I. Fejezet

- A Bölcsesség ösvényén -

„A reggeli teendők után, sőt még reggeli közben is azon töprengtem, hogy ez vajon álom vagy most tényleg a valóság. Valami tényleg másabb volt, de nem tudtam pontosan, mi is az, csak bambultam magam elé folyton. Ezt anyum észrevette és egész reggel arról kérdezett, hogy jól vagyok-e. Én meg csak bólogattam, miközben végig gondolkodtam, hogy mi is ez az egész. Reggeli után azért bekapcsoltam valami jó kis zenét, hogy sikerüljön feloldódnom, ám néha ha az ablak felé tekintettem, akkor megvillantak ezek az álombeli dolgok. Látszódott, hogy nem tudtam uralni az egészet, de valahogy még mindig nem is akartam elhinni, talán féltem tőle, talán csak az egész túl új volt és túl hihetetlen, hogy mindezt oly könnyedén megemésszem. Még a kutyánk is észrevette, hogy nem vagyok ma reggel rendes, folyton ott nézett azokkal az ártatlan szemeivel, de olyan nagyon nézett, hogy már néha attól féltem, hogy megérti a dolgaimat. De szerencsére ő még nem szólalt meg. Még… már azt se tudtam, hogy mit higgyek, az azért még sok lett volna, hogy mint a mesékben, elkezd beszélni a kutyám. Szerencsére nem tette, és ennek örültem is.

Lassan azért eljött az indulás ideje, hogy ismét buszra szálljak és menjek az unalmas iskolába. Semmi kedvem nem volt, főleg ilyen fejjel, de sajna muszáj volt, nem lehetett azt mondani, hogy ah, nincs kedvem, meg valami idétlen dolgot álmodtam, ami megviselt, hát… ez nem elég erős indok. Így hát szedelőzködtem, tízórait a táskába, meg az összes szükséges cuccot és elindultam.

Huh, bár amikor kiléptem az ajtónkon ismét szíven ütött az a tény, hogy valami nincs rendben velem. Ismét láttam azt a hatalmas épületet az út túloldalán és pár embert is az utcán, akik nem voltak „odavalóak”. Amikor a kertünk felé néztem még rosszabb kép fogadott. Egy hatalmas kör alakú valami állt a kertünk végében, első látásra azt hittem, hogy Csillagkapu, de aztán amikor jobban szemügyre vettem – persze mindez csak pár másodperc műve volt –, rájöttem, hogy ez azért nagyon nem ugyanaz. Igaz, a fóliasátrunktól nem láttam teljesen, de mikor kiértem a kapuhoz egy kicsit jobban látszódott. Öt vékony körhengerből állt, egyik-másik mérete egy picit különbözött, és tele volt jelölésekkel is, ám nem tudtam mire vélni, hogy mi is lehetett az. Előtte vagy tíz méterrel állt konzol is, tele mindenféle billentyűvel, de túl távol álltam ahhoz, hogy jobban szemügyre vegyem. Sőt, ez még csak az egyik meglepő felfedezésem volt, mivel túl a kertünkön, jóval távolabb több építmény is emelkedett a magasba, mint valami generátorok, vagy áramtermelők, nem tudtam, mik lehettek azok. Csak sétáltam tovább a járdán és láttam, ahogy néha-néha felvillant pár másodpercre a kép és akkor láttam, hogy a kereszteződésünk felé haladva egy hatalmas nagy kapu állt, persze bezárva, és egy kisebb pedig az embereknek oldalt, a járdán, ahol én is sétáltam. Igyekeztem utána a buszhoz, mert még a végén lekéstem volna, úgyhogy inkább szedtem a lábam. Nagy sietségemben el is felejtettem sok mindent, ám aztán mikor már vagy jó ötszáz méterre jártam a házunktól hirtelen nagy fájdalom nyílalt a fejembe. Kicsit meg is szédültem, de a fájdalom olyan erősen átjárta a fejem, hogy majdnem elestem, mert nem tudtam koordinálni a mozgásom. Ezt azonban sikerült elkerülni, de utána inkább a kerítésnek támaszkodtam, tudtam azért, hogy ott nincs veszélyes kutya, ezért nyugodtan nekidőltem. A fájdalomtól kissé el is zsibbadtak a tagjaim, úgyhogy jobbnak láttam nem a busz felé, hanem inkább hazafelé indulni. Alig tettem pár lépést megláttam azt a fickót, akit már álmomban is láttam, meg kora reggel is. Ő közeledett felém nagy léptekkel, majd megállt előttem, de nem segített, hogy valamivel gyorsabban hazaérjek, mert eléggé furcsán sétáltam azzal a hasogató fejfájással.

- Sajnálom, hogy mindez így történt, részben tehetünk róla. – mondta Meridián, aztán folytatta is. – kicsit túlzottan megnőtt a kapacitás és sajnos ez eléggé megvisel, úgy látom és az a felismerés, hogy mi is itt vagyunk… ezt nehéz feldolgozni.

- Nekem mondod? – fogtam egyik kezemmel a fejemet, nem mintha sokat segített volna. – Azért ezt nem mondanám elviselhetőnek, és nem érdekel, mivel változott ez meg az, mert ez baromira rossz érzés és kikészít, ha huzamosabb ideig fáj.

- Tudom, és mondom, sajnálom. Igyekszünk mindent a legjobban alakítani, hogy minimális legyen a sérülés és a kár, de mint mondtam, csak részben tehetünk róla. A másik része az jóval nagyobb és súlyosabb. Ugyanis megtámadtak minket, már megint.

- Mi? Ki?

- Két hajó, vadászgépek. Általában könnyen ki tudjuk védeni az ilyenfajta felderítő és támadó akciókat, ám ez a mostani szituáció, ez a felismerés eléggé megváltoztatta a mostani dolgokat és a védelmet, még gyengén állunk most, de erősödünk.

- Főleg ha elmúlna a fejfájásom. Nincs nálad véletlenül egy algopyrin?

- Nem tudok semmit sem adni, csak támogatni, legalábbis szóval. Nem tudunk semmilyen más segítséget adni, csak lelki támogatást.

- Az is elég, csak előbb hagyjon békén ez a fájdalom. Szerencsére mindjárt otthon leszünk.

- Már a támaszpont területén vagyunk. Remélem hamarosan enyhülni fog a fájdalom. De igyekszünk minden kényelmet és védelmet megadni. Ezt még szoknod kell.

- Szokni… az egész életem szokni kell…

- Segítünk, hidd el, csak meg kell tanulnod bánni az erővel és használni a tudásod. Igaz, ez most úgy hangzott mintha valami jedi oktatás, de ez nem az. Ez a valóság és tudnod kell használni mindent, amit csak használhatsz az életben.

- Köszönöm, de ez most nem a legnagyobb segítség, előbb is kéne valami nyugalom vagy hasonló… vagy nem is tudom mi, de ez most sok nekem, remélem megérted.

- Igen, értem. Jobb, ha lefekszel és pihensz még egy keveset, Rád fér. Addig majd nem zargatunk és remélem minden rendben lesz pár óra múlva. Menj és pihenj. – felelte, aztán megállt a kapunál és megvárta míg bemegyek, majd ő is indult a dolgára.

Én meg elmondtam otthon a helyzetet és hogy mi bajom van, aztán mentem is aludni, persze csak miután két gyógyszert bevettem, hátha hat. És egy újabb álom jött el a párnák között, hogy kiheverjem ezt a fájdalmat, ez valami kedvesebb és szebb álom volt. Addig is próbáltam emészteni ezt a sok újdonságot, hátha pár órán belül már sokkal ésszerűbb lesz az egész… de mindenekelőtt egy kiadós alvás használt a legjobban.

Amikor ismét kinyitottam a szemem, a nap már az ablakaimon sütött be szépen, mintha odakint minden nyárias lenne, pedig már késő ősz felé járt az idő és a meleg csak a szobára volt jellemző. Kikecmeregtem az ágyamból és odaléptem az ablakomhoz. Szerencsére már nem fájt a fejem se, minden jól nézett ki, egészen addig, míg fel nem néztem az égre, mert hát az is érdekelt, hogy mennyire felhős az idő odakint. Bár ne tettem volna…

- Jól van, kezdem azt hinni, hogy most vagy megőrültem vagy ez tényleg nem álom. – motyogtam magamban és ami az égen láttam, azt egyszerre lehetne csodásnak és félelmetesnek mondani. Ugyanis még mindig láttam a dolgokat, főleg azt, hogy a pajzson egymás után pár másodperc eltéréssel itt-ott becsapódtak valamik és ezáltal mintha tűzijáték és érdekes fényjáték játszadozott volna egymással az égen. Megannyi fényes szikra repült minden irányba és a becsapódás helyétől kiindulva hullámok indultak el, mintha a tóba dobtunk volna egy kavicsot, nagyon jól nézett ki, mégis ha belegondol abba az ember, hogy ez a valami földet érve mekkora kárt okozna, az már fölöttébb aggasztó. Nem tudtam mire vélni, de nem is láttam senkit sem odakint, aki informálni tudott volna a dolgokról. Meg nem is akartam túl hangosan beszélni az illetővel, mert ha tényleg csak én látom, akkor valami őrült idiótának néznének, azért az se lenne jó, szóval nem is tudom… mindenesetre érdekes, az tény, hogy mit lehetett és mit kellett volna tenni.

- Ne is rágja magát annyira ezen. – hallottam a hátam mögül egy mély, de kedves hangot, amely mintha nem is emberi lett volna.

Amikor megfordultam láttam is rögtön, hogy nem egy ember áll mögöttem, az ajtónál. Egy furcsa lény tekintett rám, akitől az első pillanatban kicsit megijedtem, de utána folyamatosan hozzászoktam az érzéshez, hogy valószínűleg ő is a fantáziámból került elő valahogy. Az ajtóm be volt csukva, ám láttam, hogy valaki elsuhant mögötte, hirtelen azt hittem, hogy a családból valaki, aztán a következő pillanatban már az a sejtés foglalkoztatott, hogy vajon nem egy fantáziaemberem sétált-e el kint. Bele voltam keveredve ezekbe a dolgokba. Ám mielőtt bármit kezdhettem volna a helyzettel, az idegen folytatta a mondókáját.

- Minden bizonnyal ismer is, meg nem is. Kicsit különös most ezt így elmondani, de kötelességem bejelenti mindent, ami történik, mert én vagyok itt a támaszpont vezetője. Ezért tudatom önnel, hogy nem kell aggódnia, a problémát kijavítottuk és amit odakint lát az égen, az a mindennapos dolgok egyike. Teste hadakozik a külvilággal és ez ugyanaz, illetve hasonló. A pajzsunk, mint a bőre, az első védelmi vonalunk, ezáltal a fenyegetés nagy részét nem tapasztaljuk, csak karban kell tartanunk ezt az állapotot. Most minden jól működik és örülök, hogy már jobban van!

- Egy norg vagy, ugye? – kérdeztem rá, mert valami beugrott róla, amire egyszer már gondoltam. Egy hatlábú, hangyaszerű, de mégis részben emberi alakot öltő bölcs lény, akik valami távoli helyről származnak. Annyira hasonlít a hangyára, hogy az arc is elnyújtott, kis szája van, és füle helyett két kis „antenna” fogja fel a hangot. Alkatuk általában erős és tiszteletet ébresztő, potrohukkal ügyesen irányítják magukat és nagyon fürgék. Ilyen szempontból hasonlítanak a kentaurokra is. Emberi test, de állati törzs és lábak. Akárhogy is, a tekintete bölcsességet és nyugalmat árasztott.

- Igen, az vagyok. Orge, a támaszpont parancsnoka, szolgálatára kapitány. – bólintott tiszteletteljesen a lény.

- Ne már… - mormogtam egyet. – Ha ismer, akkor tudhatná, hogy nem szeretem a megkülönböztetéseket.

- Ez igaz, de kötelességemnek tartottam bemutatkozni. Ez nem megszokott itt, mindenki éli az életét és teszi a dolgát. De azt hiszem be kell mutatnom a támaszpontot egy kicsit jobban mint azt ahogy Meridián tette.

- Ő volt itt az előbb?

- Igen. – hangzott a rövid válasza.

- Amúgy muszáj magázódni? Vagy ez a norgoknál megszokás?

- Ha nagyon muszáj, akkor tegeződhetünk is. Csak ezt még nem tudtam tökéletesre fejleszteni, de azért igyekszem, hogy mindenben megértsük egymást. Ha minden igaz, akkor ismeri a norgokat.

- Igen, legalábbis azt hiszem. Ha minden ugyanolyan vagy legalábbis hasonló, mint a képzeletemben, akkor igen, ismerem a tényeket és a dolgokat.

- Ezt örömmel hallom. Ami azt illeti csak ketten vagyunk itt, e létesítményben Kroni és én, a Testőrség tagjai. Ránk bízták, hogy döntsünk a legkényesebb kérdésekben és hogy igazságot tegyünk a békétlen felek között. Mindezek mellett a kommunikációs egységért is javarészt mi felelünk.

- Ezt mind tudnom kell?

- Nem, csak gondoltam nem árt ha tudja… - kicsit elhúztam a szám, mire rögtön észbe kapott és hozzátette – tudod.

- Köszönöm. A tegeződés az sokkal közelebbi, a magázódás az olyan távoli számomra, mintha nem is ismernénk egymást. Pedig ha minden igaz, kölcsönösen ismerjük egymást.

- Igen, de ami azt illeti, eddig minden apró kis morzsát, kis információszeletet tőlünk kapta, a norgoktól, hogy milyennek is próbálja megalkotni őket, hogy a legigazibbak legyenek. Törekszünk arra, hogy minden a lehető legvalódibb arcát mutassa és ezért gondoltam, hogy nem ártana, ha körbevezetném a világában, e bázison.

- Hm, igen, nem ártana egy kalauz, aki körbevezet a helyen, ami állítólag az enyém, illetve általam épült, mert nem tudok róla semmit és ez engem fölöttébb aggaszt és nyomaszt. Lassan kezdek hinni ebben az egész vízióban.

- Ez nem egy egyszerű vízió, ez sokkal több annál, a kölcsönös szimbiózis lételeme, hogy fenntartsuk egymást. Mindketten igyekszünk a másik segítségére lenni szerintem, tudatosan, vagy a tudatalattival. Azt hiszem egy kicsit furcsa utazás lesz ez, de meg fogod szokni és utána már félelem nélkül fogod használni ezt, persze csak a fantáziádban, a valóságban ez túl veszélyes lenne. Tehát… kezdhetjük?

- A körbevezetést igen.

- Akkor csukd be a szemed és engedd el magad. – felelte Orge, majd rátámaszkodott mindeddig kezében tartott botra, ami valami harci fegyver is volt egyszerre.

Mivel jobb ötletem nem volt, ezé inkább hagytam, hogy vezessen és követtem az utasításokat. Becsuktam a szemem miután felé fordultam és vettem egy nagy levegőt, megpróbáltam nyugodt lenni. A következő pillanatban már vitt is a sodrás. Egy olyasfajta áradat, mely rengeteg gondolattal és érzéssel társult, amiben hirtelen azt se tudtam mit hova tegyek, olyan volt, mintha egy sötét helyen robognék keresztül, aztán hirtelen kiérve a fényre, elvakítana minden, aztán egy síkságon találtam magam, mellettem Orge-dzsal. Sehol nem látszódott semmi különöset, csak néhány fát és bokrot a távolban, az égen felhők úsztak és madarak röpködtek, a nap is magasan járt, de semmi más nem tűnt fel.

Egy darabig csak néztem a környezetet, de amikor a norgra néztem, ő csukott szemmel állt, kezét a botjára támaszkodva és lefelé hajtott fejjel. Türelmesen vártam, hogy mi fog történni, de mégse történt semmi. Negyed óra elteltével azért kezdett elfogyni a türelmem.

- Meddig várunk még? – kérdeztem azért halkan, nem akartam megzavarni, csak már eléggé untatott a hely.

- Tizenkét perc… nem is rossz, azért tudsz Te várni, ha akarsz. Ez csak afféle türelemjáték volt, mert érdekelt, mikor arról van szó, hogy türelem, mit is értesz alatta. Most már látom, hogy nem kezdesz el két perc után kiakadni, mint egyes emberek.

- Kössz.

- Tehát azért vagyunk most itt, hogy körbejárjuk a támaszpontot, mert jobban meg akarod ismerni, ugye?

- Igen, erről volt szó.

- Akkor kezdjük el. – felelte és ismét becsukta a szemét, koncentrált valamire. Én csöndben vártam, ám a következő pillanatban kicsit meg is ijedtem és tettem egy lépést hátrafelé, mikor tőlünk három méterre a semmiből egy robot jelent meg. Olyan volt, mintha egy függöny mögül lépett volna elő, kisétált volna a köd alól, holott elláttam jó messzire is.

- Huh, ez is az enyém? – kérdeztem meglepetten, mikor megállt előttünk.

- Igen, hogyne, ez az egyik legnagyobb védelmünk és legalább 6 év kellett hozzá, hogy teljesen elkészítsük a terveket, hogy minden tökéletes legyen és legyártható, azóta már ha nagyon szükséges akár pár nap alatt is össze tudunk ütni egy ilyen mesterséges intelligenciával ellátott gépezetet, amely hatalmas tűzerejéről és pajzsairól is híres. – mutatta be Orge a két lábon járó gépet, amely leginkább három részből állt. A két lábból, amely több mint másfél méteresekre építettek, aztán egy törzse, amely mozgatta és forgatta a részeit, és egy fejrész, amelyen az akkumulátoroktól kezdve a fegyverekig mindent meg lehetett találni. Fejrészén két nagyobb és két kisebb erősségű fegyver foglalt helyet, melyek pontossága hihetetlen volt, hála a MI-nek, ami bármit ki tudott szűrni, rendelkezett mindenféle érzékelőkkel, letapogatókkal és minden szükséges felszereléssel. A fejrész hátulján foglaltak helyet az akkumulátorok, de belevésték azt a jelet is, amit Meridián ruháján is láttam, azt a körgyűrűt és benne az összenyomott négyzetet. Érdekesen nézett ki és most is tetszett.

- Ez a szerkezet már évek óta hatékony védelmet nyújt a behatolók ellen, és folyamatosan javítgatjuk a megtalált gyenge pontokat. Szeretünk vele foglalkozni, mert számos előnye van, ő a védelmünk talán második védvonala. Van belőlük… hogy földi kifejezéssel éljek vagy egy tucat, a pontos nevük pedig CEL2. És még ami fontos, hogy jobb, ha vigyázol vele, mert méretes jószág lévén súlya is elég tetemes. Legalább 12 tonnát nyom.

- Te jó ég! És hogyhogy nem süllyed bele a földbe?

- Ez is ki van találva, vannak benne antigravitációs generátorok, csak épp amennyi szükséges, és a tényleges súlyát csak akkor használja, ha veszélyben van és szükség lehet rá, nehogy földre döntsék.

- Remek, jó kis gép. Tetszik is! És az aksikkal mennyi ideig bírja a menetelést vagy a pajzsai, fegyverei használatával?

- Nos, ezt nem lehet egyszerűen kimondani, mivel különféle fegyverek vannak, különböző erősséggel. Általában egyszerű meneteléssel egy hetet is kibír, pajzsok használatával, ha intenzív tűz alatt van, akkor is egy-két napig tudja tartani magát, persze erre megint azt kell mondanom, hogy relatív, honnan nézzük. Pajzsok és fegyverek használatával, mint mondjuk itthon a bázis védelmét ellátva szintén egy-két napot bír ki. Jó akkumulátorokat gyártottunk hozzájuk és újratöltésük sem okoz gondot. Jó ha megtanulod, hogy kell velük bánni, mert ők vihetnek a győzelemre és rengeteget tudnak segíteni.

- Igyekszem minél többet tudni. De még mindig szokatlan az egész.

- Ne akarj mindent egy nap alatt megtanulni, még csak fél napja ismersz minket, bár az embereknek érdekes kifejezéseik vannak… egy nap alatt megmenteni a világot? Hogy gondoljátok?

- Én momentán sehogy. Nekem több idő kell hozzá. – feleltem, mire nagyobbra nyitotta a szemét. – Ez most mit jelent?

- Csak érdekes, ahogy ezt mondtad… mindegy, még tanulnom kell az emberi értelmet. – válaszolta határozottan.

- Ezt most hogy érted? – kicsit olyan volt mintha sértegetett volna vele.

- Semmi rossz értelem nincs benne. Csak életünk végéig tanulni kell, ez visz a Bölcsességhez, hogy mire öreg leszel és ép marad az elméd, akkor sok embernek tudsz segíteni a múltban átélt élményeiddel, hibáiddal és tapasztalatoddal.

- Ez jól hangzik. Csak maradjak épeszű, ugye?

- Igen, az nem árt. De addig még számos évet kell túlélned és harcolnod mindennel szemben.

- Ha segítetek, én is segítek, ahogy tudok.

- Egész jó válasz. – felelte jókedvűen. – Neked jobban kell teljesítened mint nekünk. Tőled függ az egész.

- A CEL-ről kell még tudni valamit, vagy róla ennyi most egyelőre?

- Szerintem ennyi bőven elég. Ha érdekli… sajnálom… - jutott megint eszébe a tegeződés – ha érdekel, akkor majd mutatok egy részletes leírást mindenről.

- Persze hogy érdekel, hogyne érdekelne. – feleltem, miután a lépegető fogta magát és elindult, majd ugyanúgy eltűnt, ahogy jött. Valami láthatatlan ködbe burkolózva elvesztettem szem elől. – Ezek mindig így tűnnek el az ember elől?

- Nem. – válaszolta kurtán, majd kis szünet után folytatta. – Ez csak a fantáziád, ne feledd, most a fejedben vagyunk és onnan nézünk mindent, ez nem a valóság.

- Köszönöm Orge, fél napja azt se tudom, hogy mi a valóság és mi az álom, ilyenekkel most nagyon be lehet engem kavarni. – filozofáltam hangosan.

- Hozzá fogsz szokni, efelől kétségem sincs. Csak egy kis idő kell hozzá. Ami azt illeti, mehetünk tovább esetleg?

- Hogyne, mit nézünk most meg? – érdeklődtem.

- Szerintem, ha már itt tartunk, akkor nézzük meg a fegyverarzenált. – javasolta a norg, majd mire bólintottam, előttünk vagy tíz méterre megnyílt a föld és szépen lassan kiemelkedett a szerkezet. Először az ágyúcsövet láttam meg, majd jött a többi része, függőlegesen állt az egész, aztán beállt vízszintesre és egy picit hátrarántotta még a mechanika, majd kettő hangos kattanás után pozícióba állt úgy, hogy lefedte az egész mélyedést, amiből előtört, majd ismét csönd ült a környékre. E csönd csak pár másodpercig tartott, utána az ágyú mögött három épület tűnt fel a homályból és mire éles lett, felismertem, hogy ez nem más, mint a mi házunk és a két szomszédé.

- Nem rossz. – álltam ott tátott szájjal, de Orge nem várt semmire, rögtön a közepébe vágott.

- Ezeknek a fegyvereknek köszönhető, hogy még mindig itt vagyunk. Igaz, a Bölcsességet nem fegyverek harcával kell kivívni, de sajnos nem tudunk más módszert arra, hogy megvédjük magunkat az ellenféltől. Ha tényleg nagyon szükséges, csak akkor használjuk őket, először az ügyeket diplomáciai úton próbáljuk megoldani. Ha nem sikerül és az ellenfél támadásba lendül, megvédjük magunkat. Azt hiszem tudsz egy idézetet valamiből erre az esetre.

- Ööö… - hebegtem, de utána már be is ugrott, hogy miről beszél a norg. – Tudom már… „Soha ne kezdj harcot, de mindig fejezd be”, ugye ez lenne az?

- Igen. A Bölcsesség a fontos, nem pedig az, hogy milyen erős fejjel rohanok a falnak. Ami ezeket a fegyvereket illeti, tűzerőben és hatótávolságban is a közepes kategóriába sorolnám őket. Hatásosak és négy van belőlük a támaszponton. Eleinte akár négy másodpercenként is tudunk velük tüzelni, később azonban a hűtés miatt várnunk kell akár hét-nyolcat is. Ez igen kínos tud lenni egy nagyobb erejű támadás esetén, ezért van még más is. Mit látsz a házak tetején? – kérdezte felém fordulva.

- Mit, egyelőre semmit… várj, de, látom már! – lepődtem meg ismét, mikor a házunk tetején egy hatalmas nagy ágyút pillantottam meg, ami szintén a semmiből tűnt elő, mintha az egész csak egy látomás lett volna, aztán hamar kitisztult a kép és valóságosan láttam azt, amit kellett. A szomszédos házak felénk eső tetőoldalán is feltűnt két kisebb fegyverszerű valami, amiről én megint nem tudtam semmit, de Orge hamarosan felvilágosított, mit is kell ezekről tudni.

- Tehát… ezek még a kulcsfontosságú részek a létesítményünkben. A két szomszéd házon egy-egy rövid távú, de igen erős berendezést telepítettünk, mely akár vadászgépek, akár más hajók, akár földi egységek ellen is használhatók. De a legfontosabb az az amit a tiéteken látsz. Egy igen méretes, energiát igénylő nehézfegyverzet ez, mely hosszú távra és közeli ellenséges egységek ellen is kitűnő, sőt nagyon pontos a célzása is. Igaz, rengeteg energiát fogyaszt, de megéri nekünk. Ezekről azt hiszem, most röviden ennyi is elég, de ha bármi kérdésed van, nyugodtan kérdezz.

- Inkább majd ha a kezembe kapom a leírásokat meg térképeket vagy miket, majd utána, ha valami nem világos, egyelőre nem akarok kapkodni semmiben, szerintem túl sok információ sem tesz jót.

- Igaz, jó meglátás. Mehetünk tovább? – nézett rám kíváncsi szemekkel.

- Persze, azt hiszem még sok mindent kell látnom.

- Elég sokat. – felelte, mire ránéztem, aztán következő pillanatban, mikor a rétre néztem volna, már nem fegyverek, hanem egy hatalmas nagy épület állt ott, amiről rögtön eszembe jutott, hogy az a kommunikációs épületünk. Erre nem is kellett sokat várni Orge rögtön megerősítette.

- Minden bizonnyal már láttad. – felelte röviden, majd pár másodpercig a csend és a madárcsicsergés járta át a környéket. – Ezek segítségével végezzünk munkánk legnagyobb és legfontosabb részét, a felderítést és a megfigyelést. Kutatjuk a környéket, megfigyeljük a területeket, az űrt is kémleljük meglehetősen nagy mértékben, ezek az eszközök nélkülözhetetlenek lennének. Igaz, nem tűnik túl soknak, de mégis rengeteg dolog van, ami innen nem látszik. Ez tehát a kommunikációs egységünk, ahol rengeteg ember dolgozik naponta és szorgalmasan, hogy minden a lehető legnagyobb rendben menjen. Meg fogod látni, hogy hogyan is működnek itt a dolgok. Mint mondottam, csak idő kérdése és a tudás mennyisége határozza meg.

- Mindent meg fogok tenni, egyelőre ettől többet nem tudok mondani, mivel még az egészet át kellene értékelnem, hogy mi volt eddig és mi lesz ezután. – néztem ismét a norg szemébe

- Pontosan.

- De… - megint elállt a lélegzetem, mikor újabb kép tárult elém. A hatalmas épület helyett immár egy óriási, méretes oszlopszerű építmény állt, rajta két igen hosszú kar helyezkedett el, melynek végén mint a villa, úgy vált részekre és hegyesedett ki a karok vége. Egymásnak pont ellenkező irányba forogtak, és metszették egymást, egymás fölött elsuhanva. – ez lenne a pajzsgenerátor?

- Pontosan. Ahogy mondod. Talán ezt volt a legnehezebb kifejlesztenünk, de hála minden tudósnak és mérnöknek, és persze a kivitelező embereknek is, immáron így néz ki. Egy kis norg tudást is beleöntöttünk, de igyekeztünk minimálisra csökkenteni, mivel népünk nem nagyon szereti osztogatni a technikai tudását senki felé, még ha barát is. Inkább a bölcsességet próbáljuk szétosztani a világok között, hogy mindenki áttérjen a háborúról a bölcs meggondolás felé.

- Senki sem szereti a háborút. Illetve az a baj, hogy vannak, akik szeretik. – morfondíroztam rajta.

- Pedig Te is szereted. – vágott egy kedves mosolyt bele a bölcs lény.

- Tudom, de én nem úgy. Persze gondolom magyaráznom sem kell, hiszen mindent tudsz rólam az apró részletekig, de akkor is! Én nem a háborút szítom, én csak szeretem látni azt a víziót, amit éppen elképzelek. Dehogy kellene nekem bármi olyan, hogy itt tankok mászkáljanak, fegyveresek törjenek be és hasonlók, az távol áll tőlem.

- Nagyon helyes. Reméltem, vagyis talán mondhatom azt, tudtam, hogy így fogsz válaszolni. Ne aggódj, ilyen nem fordul elő, legalábbis remélem. Ugyanis más emberek után nem tartozunk felelősséggel… még. Bár az összes embert nem tudjuk irányítani, nem is lehetne, hisz mindig vannak olyanok, akik szabotálják a nyugalmat, a biztonságot, vagy a békét. És különben is, ha bárkivel is felelősséggel tartozunk, az csak egy ember lehet egyszerre. És ez nagyon leszűkíti a segítséget. Igaz, még mielőtt bármit mondanál, ez így félreérthető. Tehát ez lelki téren van, az Egy, de hogy tudatosan kit vagy kiket tudsz irányítani az már csak Tőled és az akaraterődtől függ.

- Valahogy én is így gondolom. – tettem hozzá a megjegyzésem.

- Nem, nem valahogy így, hanem pontosan így gondolod, csak még nem jöttél rá teljes szívedből és eszedből.

- És nem baj az, hogy Te idő előtt mutatod meg nekem az ösvényt, hogy azon járva próbáljak élni? Így akkor biztos van sok dolog, amit elveszítek… elveszítünk.

- Biztosan van. De legalább megkímélünk azoktól a lelki és testi dolgoktól, amiket utána bánnál vagy fájdalommal emlékeznél vissza. Ezt ne feledd. Minden tett jár valamilyen következménnyel. Akár kicsi, akár nagyobb tett, a jövőre való tekintettel akármennyire is, de befolyással van. Hogy milyen lesz a Föld évek múltán, hogy milyenek lesznek az emberek, hogy milyen leszel Te, rengeteg mindentől függ… és nem mindegy miket él át az ember.

- Igaz, így is volt már bőven rossz tapasztalat, nem kellene még több. Bár gondolom egy elég kicsiny részét tapasztaltam a rossznak és inkább a jóból jutott ki, de ennek ellenére a lelki világom is szenvedett sérüléseket. Biztosra veszem, néha nem is akármilyeneket.

- Ezt is meg tudom mutatni, persze nem most még. – nézett a generátorra, majd tekintetét én is követtem. Az építmény lassan eltűnt, mintha köd szállt volna alá, helyette mellettünk megjelent valami olyasmi, amit pedig a kertünkben vettem észre nemrég. – Mi is ez? Mert már láttam, ahhoz kétség sem fér, de fogalmam sincs, hogy mi lehet ez.

- Egy Átjáró. – válaszolta ismét röviden a norg.

- Hova?

- Más frekvenciákra. Nem szükséges mindig frekvenciákat változtatnunk és úgy megkeresni, amit akarunk, inkább ezzel a szerkezettel átküldünk pár embert arra a frekvenciára és nem kockáztatjuk a lebukásunkat. Sokkal megbízhatóbb és értékes ez számunkra. Működtetni pedig elég egyszerű. Meg kell adni a jelen pozíciód, és az utazási koordináta frekvenciáját. Csak ennyi. Ha gondolod meg is mutathatom.

- Igen, kérlek!

Orge odalépett a konzolhoz és a billentyűk segítségével beütött valamilyen frekvenciaszámot és valami történt. A kerek körgyűrű, melyet mindkét oldalról kitámasztottak, vagyis pontosabban egy betonmélyedésbe helyezték bele ezt a tárgyat, amely most halk nesze zavarta meg a nyugalmat. Különleges hang volt ez, mintha több fémlap csúszna egymáson és ahogy a tárgyat figyeltem feltűnt, hogy változik a hosszúsága. Minden bizonnyal a megadott frekvenciaszámra áll most rá a szerkezet, és aztán lehet utazni vele. Leginkább a Csillagkapura hasonlított ez, de mikor megemlítettem újdonsült barátomnak, eléggé rázta a fejét.

- Nem, nem. Ez közel sem az. A Csillagkapu világokat köt össze, ez az Átjáró pedig egy bolygó összes frekvenciáját köti össze. Ezzel nem lehet távolságokat bejárni, itt csak átmész rajta és egy másik számra érkezel, rengeteg ilyen van szerintünk a Földön mindenfelé, nekünk sikerült egyet megszerezni, és leárnyékolni, hogy mások ne lássák ezen a frekvencián, de fogtunk már el rengeteg idegent, akik be akartak törni hozzánk. Hogy hogyan? Nem olyan nehéz ez. Két megoldás lehetséges. Az egyik az, hogy zavaró jeleket helyezünk el a járatban, így az a valaki vagy valami, aki érkezne, vagy nem érkezik meg ide, hanem egy másik számon találja magát, vagy pedig szétesik és nem éli túl. Utóbbi fegyverek ellen hatásos.

- És mi a másik módszer?

- Az pedig ez. – mutatott a norg az Átjáró felé, és az előtte lévő térrészen két oldalt megnyílt a föld és mindkét oldalról három-három kar indult el középre és csak utólag vettem észre, mikor már a művelet befejeződött, hogy egy körülbelül tíz méter hosszú átlátszó henger két felét rakták össze. Pontosan illeszkedve a kapura és jóformán csak a karokat látszódott, a hengert nem.

- Ez bámulatos! – csodálkoztam ismét.

- Az. – mosolygott Orge. – Ami az anyagát illeti, elég erős ötvözetből van és ebbe is beletettünk egy kis norg varázslatot, ugyanis máshogy nem tudtuk volna átlátszóvá tenni. Így azonban láthatjuk kik érkeznek. Visszatérve az anyagára. Nos, ez jó kérdés. Talán úgy jellemezhetném, hogy kibír több atombombát is. Hiába áll két félből, az ezt tartó karok hatalmas erővel tartják össze és semmi esetre sem lehet felülírni a parancsokat, ami pedig a legfontosabb, hogy nem elektronika vezérli, hanem valami egészen más, így nem hat rá semmilyen energia-kimaradás vagy ha fel akarnák törni, eleve kudarcra vannak ítélve.

- És ez a… mondjuk úgy Kapu honnan jött? Ez is a fantázia szüleménye?

- Hm, ez egy igen fontos kérdés. E szerkezetet ugyanis nem a fantázia szülte, bárki, aki ismeri ezt a frekvenciás világot tudja, hogy van ilyen és biztosan látott is. Nem tudjuk még azóta sem, hogy kik hagyhatták ránk vagy hogy miért hagyták itt, vagy hogy egyáltalán miért készítették. Ezen még mind máig gondolkodunk.

- Pedig ha a norgoknak is nagy fejtörésre van szüksége, akkor az embereknek még több idő kellene hozzá szerintem.

- Hm. – hangzott a rövid kis mormogás egy különös arckifejezést hozva magával, majd utána folytatta. – Nem tudom, ezt most bóknak vegyem vagy pedig valami másnak?

- Semmi rosszat nem akartam vele mondani, inkább dicséret.

- Mi sem vagyunk sokszor jártasak a tudományok egyes részeiben… csak jóval többet tudunk az embereknél és ez őket már arra ösztönzi, hogy biztosan nagyon okosak vagyunk. Részben igaz, de azt nem hinném, hogy ennyire nagyon. Sok megválaszolatlan kérdés van még előttünk, amire nehéz és göröngyös utat kell bejárnunk, hogy megtaláljuk a választ.

- Elhiszem, én inkább ezért nem leszek tudós. Bőven elég nekem a fantázia.

- És milyen érdekes feltevés. Elég a fantázia? Mégis ennek a fantázia segítségével többet tudhatsz meg dolgokról, mint amiről egy tudós egész életében álmodhatott volna. Talán ez nem is valóság csak egy álom, de nem megéri akkor is, ha ezáltal jobb lesz az élet?

- Nekem megéri. Mindig sokat foglalkoztattak az ilyen dolgok és szeretem a fantáziát, adja az ihletet és töprengések közepette néha jó belemélyedni, jól belemerülni egy ilyen világba.

- De mindig tudni kell hol a mérték. Nem szabad túl mély vizekre evezni, az már veszélyes, van egy bizonyos határ, ezt jól jegyezd meg! – oktatott a bölcs norg, mire egy bólintással feleltem.

A következő pillanatban az Átjáró már sehol sem volt, helyett ismét az üres rét tárult elénk. Ismét a nyugtató madárcsicsergés, és valami különleges bizsergés. Ami minden bizonnyal az előjele volt annak, ami nemsokára következett. Az ég fokozatosan elsötétült és a közeli mezőből is egyre kevesebbet láttam, lassan már csak annyi fény maradt, hogy néhány méterre ellássak.

- Ez mi? – kérdeztem ismét nem kis meglepődéssel.

- Ez már nem a rét, az tény és való. – felelte és fölöttünk 5 lámpa fénye gyulladt ki. Az egész terület más volt, mintha egy épület belsejében lettünk volna, egy folyosón.

- És ez…

- Ez itt egy másik rész. – vágott a szavamba. – Egy virtuális világ… lényegében egy irányítóterem. Javaslom ne kezdj el nagyon futkározni, mert ez egy része az álmodnak. Ez már jóval veszélyesem. Csak e kis rész van biztosítva nekünk, hogy kívülről betekintést nyerjünk abba, hogy mi mindent is láthatsz.

Nem igazán értettem, miről is beszélt, de inkább nem nagyon mocorogtam. Egy váratlan pillanatban azonban előttünk hirtelen mintha egy hatalmas tévét kapcsoltak volna be, egy fehér csík ugrott be középen majd megjelent az egész képernyő, mely tényleg hatalmas volt, nem is mertem volna méretet mondani. A bal felső sarokban érdekesen azért felfedezni véltem egy villogó pontot, de mikor a norgra néztem ő csak állt némán, becsukott szemekkel. Ismét nem kellett órákat várni, a sötétségből kiemelkedett egy kép, amin egy félkör alakú burát láttam a sötétből előtűnve, csak a burán belül rengeteg fény égett, ezzel olyan varázslatossá téve a képet, melyet ritkán lát az ember. A közelében csak néhol égtek apróbb fények, de a burán belül több ezret látszódott. Nemsokára a kép megmozdult és a felülnézetből szép lassan félig oldalnézet lett, és akkor feltűntek a házak is a környéken.

- Orge ez… - de mire szép lassan befejeztem volna ő is megszólalt.

- Szóval rájöttél. Helyes. – mosolygott, de ez alig látszódott. Amikor ránéztem akkor vettem észre, hogy a kép mögöttünk is folytatódik. Bámulatos volt, majd mikor teljesen lefelé néztem, láttam, hogy alattunk is szépen úszik el a kép, csak egy kis sávon nem látszódott semmi, ahol éppen álltunk. Mondjuk azért biztató volt minden, mert legalább egy méteres rész volt, ahol nyugodtan állhattunk, ezért annyira nem volt tériszonyom, de a meglepődésből meg is ijedtem. – Ezért mondtam, hogy ne kezdj el futkározni. Most a fejedben vagyunk, az elmédben és ha itt elindulsz az olyan, mintha leugranál. Szerintem a zuhanás élménye kellemes lenne, de a földet érés… az annál ijesztőbb. Nem hiszem, hogy ki szeretnéd próbálni.

- Köszönöm inkább nem. Majd ha kapok ejtőernyőt. Úgy biztosabb.

- Bármit lehet, de most nem ezért vagyunk itt. – felelte és a kép átváltott másra, egy szerkezet sematikus rajzát mutatta. Aztán a kép a jobb alsó részbe vándorolt, majd a képernyő nagy részét a bemutató foglalta el. Kinyílt egy méretes kapu, majd a kamera körbevezetett azon az épületen, aminek a sematikus rajzát is láttuk, a jobb alsó képen pedig piros pötty jelezte hol is tartunk.

- Ez hol van pontosan?

- Az utca végén. – hangzott ismét a rövid válasz. – Ez egy föld alatti létesítmény, olyan fontos eszközökkel telepítve, melyek nélkül az élet nehéz lenne számunkra. Létfenntartó és létfontosságú rendszerek nagy többségének a fő számítógépe itt helyezkedik el. Itt szállásoljuk el az embereinket, itt étkeznek, itt vannak a szervizdokkok, a kutatólaborok, a fejlesztőhelyiségek, és minden, ami az átlagos élethez kell. Tehát nem olyan kietlen ez a támaszpont, csak jól meg van tervezve, hogy az avatatlan szemek ne vegyék észre.

- Ügyes húzás. Tetszik. – mosolyogtam, a kamera pedig ment szépen útján. Egyszer csak kinyílt egy nagy ajtó és egy hatalmas nagy tér tárult az ember szeme elé, de a következő pillanatban feltűnt, hogy nem is kicsit mély. A kamera beúszott a tér közepére, aztán ereszkedni, először lassan, majd minél gyorsabban, egymás után szelve az emeleteket, aztán mire eléggé felgyorsult, az egyik pillanatban a másodpercek töredéke alatt megállt.

- Itt lenne tehát a vége. Azért annyira nem mély. Csak százhat emelet mélységig megy le, és van két dupla emelet a javítóegységeknek a szervizdokkoknál. Majd egyszer megmutatom élőbe is, de az még jóval odébb van.

A képek egymás után váltakoztak ezután, először egy étkező, majd egy labor képe tűnt fel, aztán egy szervizegység, majd a kommunikációs épület, egy fegyver, a CEL2-s, aztán a nagykapu is, kívülről a támaszpont, belülről az épületek, rengeteg képet láthattam. Egy idő után azonban vége szakad és abba kellett hagyni az utazásomat.

- Már ennyi is elég bőven szerintem, nincs igazam?

- De, hogyne. Ismét sok mindent láttam, de azért jóformán még mindig nem hiszem el, hogy ez valódi.

- Csak bizonyos értelemben valódi. A többiek még mindig csak őrültnek néznének. Szóval nem javaslom, hogy elmondd, mert nincs értelme.

- Nem is fogom. – feleltem, aztán a következő pillanatban minden elsötétült és kinyitottam a szemem, ismét az ablak felé néztem. Most minden nyugodtnak látszódott, persze sejtettem, hogy ez is csak látszat, amúgy meg ki tudja mi folyhat a környéken.

- Ha bármire szükséged van csak szólj nekem, vagy Meridiánnak, a többiek nem hiszem, hogy túl sűrűn tudnának ugrani Neked, mi se mindig, de mindenkinek van azért szabad ideje, ezért lesz rá alkalmunk. Én pedig majd hozom az ígért papírokat.

- Köszönöm Orge.

- Semmiség. – felelte, majd rövid csönd után, amit úgy éreztem, hogy szükséges nála, folytatta a mondandóját. – Azt hiszem most már megyek, meg kell néznem jó pár dolgot és elő kell keresnem a papírokat.

- Rendben, menj csak. – mire a norg bólintott és kiment a szobámból. De nem is akárhogy, ez ismét kicsit felkavart… nem is kicsit. Csak úgy átmenni az ajtómon? Igaz, furcsa is lenne, hogy magától kinyílik az ajtó, ha mások nem látják őket. A következő pillanatban meg az ugrott be, hogy akkor meg így lehetnek a szellemekkel is, talán más frekvenciákat látnak. Nem olyan könnyű ezt megemészteni az tény.

Helyette inkább leültem az ágyamra és csak bambulta egy darabig. Úgy megint mindazon, amit ma láttam… legalábbis látattak velem. Különös volt, lenyűgöző, de mégis ijesztő. Ezen merengtem vagy jó húsz percig, miután jobbnak láttam csinálni valamit, mert nem akartam egész nap a szobámban ücsörögni és az őrült határán keringeni. Így hát inkább megfogtam és csak úgy kimentem a kertbe az állatokhoz. Elvoltam velük, adtam nekik még enni, inni, aztán néha az eget kémlelve vártam, hogy történjék valami. De nem, semmi. Még szokni kellett a látványt, hogy a kertünk végén áll egy hatalmas építmény. Néha jobb lett volna nem látni, de nehezen tudtam eltűntetni a szemem elől. Erősen koncentráltam rá, hogy ne lássam, aztán mikor odanéztem…

- Hát ez nem igaz! Tűnj már el! – morogtam egyre jobban. Minden igyekezetemmel arra összpontosítottam, hogy végre ne lássam már, aztán mikor a következő pillanatban odanéztem már nem láttam. Ez is csak egy rövid ideig tartott, mert utána újra feltűnt, és azért enyhén ideges lettem. Ekkor azonban már hallottam valami hangot. Ismét felnéztem az égre, ami immár nem volt teljesen tiszta. Az utolsó pillanatban emeltem föl tekintetem, mivel az egyik érkező torpedó akkor már a pajzsba csapódott, ám több csillogó valami is feltűnt az égen. Egymás után csapódtak be, szerencsére egyik sem tört át rajta, ennek azért nagyon örültem, mert nem lett volna jó, ha rögtön első nap eltávozom az élők sorából, csak azért, mert egy nem is valódi valami eltalál. Ezen vélekedtem én ekkor, másról nem is tudtam volna.

- Pedig ez mégis egész valódi. – állt mellettem Meridián. – Sose tudhatjuk mikor gyengül meg annyira a pajzs, hogy átüssön rajta egy is. Ezért készítettek a norgok egy jó kis programot, amely előre jelzi az esetleges gyengülést.

- Az jó, akkor nagyjából biztonságban vagyok.

- Igen nagyjából.

- De Meridián mondd már el nekem, hogy… - félbe kellett hagynom, mert valami érdekes hang ütötte meg a fülem, amit már ezelőtt nemrég hallottam. Az a különleges fémes hang, mely pár másodpercig hallatszódott, míg beálltak megfelelően a gyűrűk, aztán egy kattanással jelezte a folyamat végét. Halk süvítés jött a kapu felől, egyre hangosabban hallatva hangját, majd egy pillanatra megugrott a hang és elhalt. Közben valami halvány fényjelenség is kísérte, majd megnyílt az Átjáró. Meridián rögtön előkapta a pisztolyát, míg tőlünk nem messze hangos léptek zaja ütötte fel a fejét, s mire odanéztem, már meg is állt egy CEL2-es gép és fegyvereit a kapura szegezte.

Egy pillanatra mintha minden megmerevedett volna, aztán csak vártunk. Először nem is tudtam, hogy mi tart ennyi ideig, de mikor nemsokára egy ember lépett ki az Átjáróból kezdtem én is megnyugodni és a többiek is leeresztették a fegyvereiket.

- Semmi gond. A mi emberünk. – felelte Meridián, és elindult felé. Az érkezőn is ugyanilyen katonai ruha volt, mint a többieken, semmit nem vitt magával, csak a „szokásost”, egy kulacs, némi élelem, egy pisztoly és egy kard. Ennyi bőven elég volt ahhoz, hogy túlélje a gondokat és a megpróbáltatásokat és megvédje magát.

- Merre járt? – kérdeztem a Testőrtől.

- Az egyik külsős világon, amelyről többször indítottak már támadást ellenünk. Szerencsére harcászati szempontból nem a legveszélyesebb kategóriába soroltuk, de van mitől félnünk. És mi újdonságot találtál? – kérdezte a hírnök felé fordulva.

- Sok újat nem tudtam, csak annyit, hogy egy újabb hullámot küldenek majd felénk rövid időn belül. Pontos információkat azonban nem sikerült megszereznem, lehet, hogy nem ártana még visszamenni hozzájuk, bár tény, hogy így is túl sok időt voltam köztük.

- Mik a legfontosabb tudnivalók?

- Nincs sok. – felelte az érkező és elővett egy kis kézi számítógépet, leütött pár billentyűt és csak utána folytatta. – számos ellenséges vadászgép, több földi egység, távolsági tüzérség, nehézfegyverzetű gyalogság, elég jelentős csapat. A legrosszabbat még nem mondtam. Két rombolót is küldtek ellenünk.

- Hogyan?

- Igen, két rombolót. Gondolom minden bizonnyal szállítóhajókkal fogják idehozni a csapatokat, lerakják valahol a közelben a rakományt és támadásba lendülnek.

- Az kemény lesz. Ez tekintélyes ellenfél, nem tudom mennyire leszünk képesek épségben megúszni.

- Miről is van szó? – kérdeztem már bele én is, mert fogalmam nem volt, hogy ők ketten miről is fecsegnek.

- A lényeg az, hogy veszélyben vagyunk. Nem is kicsiben. Talán rájöttek, hogy megtudtad mit is jelent valójában a frekvencia. Súlyos napok elé nézünk. De legalább van időnk felkészülni. – felelte Meridián.

- Reméljük csak ők jönnek, így is elég baj ez is, meglehet, hogy másokkal is összefognak, hogy meggyengítsenek minket. – szólt a kém aggodalmasan.

- Akárhogy is legyen minden eshetőségre fel kell készülnünk. Nem tudjuk mit hoz a jövő és hogy egyáltalán mi vagyunk-e a pontos cél.

- Közeli frekvenciaszámról tudok, de nem tudják biztosan, hogy mi vagyunk. Előbb meg is kellene találniuk minket, ha idejében váltunk, vagy elég sűrűn tesszük ezt, nem találhatnak ránk.

- Egy apró dologról megfeledkezel. A fiú még csak most lát minket először. Nem is tudja igazán hogy kell ezt csinálni, veszélyes számunkra, mert ha megtalálnak és nem tud a segítségünkre sietni, akkor elég nagy hátrányban leszünk.

- Majd ezt később megvitatjuk. Most megyek és beszélek Orge-dzsal.

- Tedd azt. – küldte el Meridián a másikat és ismét csak ketten maradtunk, mivel az arrébb várakozó és figyelő gép is jobbnak látta, ha más munkát keres.

- Tehát, miről is van szó? – néztem kíváncsian a Testőrre.

- A háborúról és a mindennapos harcokról, mint általában. Meg kell védenünk magunkat az ellenségtől és mások nyomásától. Saját talpunkon kell maradnunk, hogy saját döntéseink érvényüket nyerjék. Ezért vagyunk Testőrök. Hogy harcoljunk az igazságért és megtegyünk mindent érte.

- Tudom, ezért gondolkodom én is így. Harcolnunk kell az igazságért, különben elnyomja azt a sötétség és a gonoszság.

- Igen, ezért van nálunk a kard. – vonta ki fegyverét a hátán található tokból és félelmetes sebességgel kezdte pörgetni, majd egy váratlan pillanatban megállította, vízszintesen tartotta maga előtt és az egész olyan komolyan jött ki, tiszteletet ébresztett vele. – Harcunk egész életünket kitölti, nincs belőle menekvés, ha már egyszer elvállaltuk. És nem is akarnám abbahagyni, jó látni, ha valami jót cselekszünk meg is van az eredménye. A mosolyok, a kedves emberek, vagy csak pusztán az érzés. Jó tudni, hogy a jócselekedeteknek van értelme.

- Igen, jó tudni, nem ez vezet minket a boldog élethez?

- Minden bizonnyal. Hosszú az út ahhoz, hogy elérjük azt a bölcsességet, ami a norgoknak is van. Rengeteg tudás és tapasztalat kell hozzá, csak az a baj, hogy mi nem élünk oly sokáig, mint ők.

- Igen, tudom… sajna, és szerinted lehetetlen elérni mindezt?

- Lehetetlen? Olyan nincs. Mindent meg lehet tenni, persze rengeteg olyan dolog van, amiben még fejletlenek vagyunk, ezért nem elérhetőek, de nem lehetetlenek, az tény. Ebben biztos vagyok.

- Valahogy én is így érzek. Mindezek mellett tudom, hogy azért sokmindent nem tudnék elérni az életemben.

- Hm, arra ne várj, hogy Orge elvisz a bolygójára vagy hasonló, nem hinném, hogy ilyen megeshetne, de ki tudja. Mindenesetre hiú ábránd szerintem. Nem is vágyom oda, láttam már sok szép helyet a Földön is.

- Én is. Ami azt illeti ez is egy szép hely.

- Ahogy vesszük. Mi mindenesetre itt élünk, ez a mi világunk. Egy folytonos harcok árán felépített kis menedékhely. De hát ez a miénk és senki nem veheti el tőlünk.

- Pontosan. Nem adjunk senkinek. A Miénk! – feleltem és elindultam kifelé az utcára és ismét végignéztem a környéken, amely még mindig különös érzéssel fogott el, de kezdett megnyugtatni. Nem volt olyan félelmesen már, inkább örömmel töltött el, hogy ez az én helyem, és vannak itt emberek és más lények, akik igenis a barátaim és fontosak vagyok nekik és függünk egymástól. Igaz, jóformán eddig csak kettejükkel társalogtam, de mégis biztos vagyok benne, a többiek is rendesek. Hm, majd csak megismerem jobban őket és akkor még több minden ki fog derülni, addig is még sokat kell töprengenem ezen, és a történteken, mert hogy mit hoz a jövő, azt nem tudni… senki sem tudhatja…”

