III. Fejezet

- Ismétlés -

„2005. április 17. 13:02.:
- Nem azért, de már lassan egy órája mászkálunk ebbe a hatalmas erdőbe. Nem kéne lassan megállnunk egy kicsit? – morogtam halkan.

- Alig egy óra séta után már el is fáradtál? – nézett rám Meridián kétkedve.

- Nem, a sétával nincs bajom, csak tudod, este valamilyen vadbarmok kirángattak az ágyból, keveset aludtam és alig ettem valamit, kezdek éhes lenni. Meg szomjas.

- Rendben. – torpant meg egy picit, majd elővett az egyik zsebéből egy csokit és felém dobta. – Egyelőre ez van, sajnálom, nekem sincs túl sok élelmem, nem hosszú túrára készültem.

- Jól van, kösz. Ez is valami. – bontottam ki az édességet és hamar el is majszoltam. Közben persze tovább mentünk a sűrűbe, mindenfelé csak fák emelkedtek a magasba, sehol valami jelzés, amerre csak a szem ellát, bokrok, magasra nőtt füvek és bozótosok állták utunkat. Nézelődtem minden irányba, de semmit nem találtam, ami kivezetne minket ebből a végeláthatatlan erdőből. A Testőr jó tíz-húsz méterrel előttem botorkált, minden neszre figyelve, majd egyszer csak hirtelen megállt és feltette a kezét. Annyira azért tudtam a dolgokat, legalábbis amiket filmekből néztem el, hogy valami gubanc van. A következő jelre leguggoltam és úgy lapulva értem mellé. Nem szólt semmit, csak mutatta jelekkel, hogy arra van valami vagy valaki, tőle picit jobbra. Akárhogy is néztem nem láttam semmit.

- Mit találtál? – súgtam oda alig hallhatóan.

- Valaki van előttünk, de pszt! – mutatta ismét jelekkel és mimikával, mire bólintottam.

Csöndben vártunk, de jóformán azt se tudtam, hogy mire. Percek teltek el lapulással és lassan elindultunk előre, lehajolva, óvatosan. Mikor egy újabb bokor fedezékébe értünk a csöndet egy ismeretlen és riasztó zaj verte fel. Egy mély üvöltésszerű tompa hang, melybe visítás is vegyült. Különleges hang volt ez, nem hallottam még hozzá foghatót se. Mindketten riadtan néztünk körbe, de senkit nem láttunk. Hamarosan a közelben megmozdultak a bokrok, mintha valami vagy valaki futott volna, eközben a tompa puffanások hangja is hallatszódott, de a másik irányból. Meridián készenlétbe volt, fegyverével célzott, csak a célpontot nem látta. Idegességemben én is előkaptam a pisztolyt, de csak pihent a kezemben. Nem mertem semerre se irányítani, féltem, hogy véletlenül elsül és több gondom származott volna belőle, ha így, idegesen meghúzom a ravaszt. Egymás után hallatszódtak az üvöltések és a hosszan elnyúló mély hang, mely se nem állathoz, se nem emberhez nem lehetett társítani. A Testőr figyelme nem került el semmit, épp időben nézett hátra, én oldalra figyeltem, mikor halkan, de mégis kiáltva szólt.

- Futás!- ekkor már ijedtem felpattantam és futottam előre, ahogyan ő is. Nem láttuk, hogy mi üldöz, nem is akartuk megvárni, mert még számos bozót választott el tőle, de féltünk az ismeretlentől. Röviddel ezután méretes fához lapultunk, nem akartunk eszeveszett iramban menekülni az ismeretlenbe, mert abból csak baj származott volna szintén. Így hát a védelmezőm berántott egy fa takarásába, az a valami pedig tőlünk húsz méterre rohanhatott el vadul mindent összerombolva maga körül és folyton hallatva azt a félelmetes hangot. Ám egy váratlan pillanatban három érdekes hang is vegyült bele… fel nem bírtam fogni, hogy most ezt az a valami adta ki, vagy más, de Meridián felvilágosított, hisz már tudott sok mindent.

- Lövések. Ha minden igaz hangtompítóval felszerelt. – súgta nekem.

Bólintottam, és csak akkor figyeltem fel rá, hogy már azt a rémisztő hangot sem hallom. Pár másodperc még eltelt, aztán a Testőr intett, hogy merre tovább. Halk léptekkel indultunk tovább, a pisztolyt még mindig a kezemben szorongattam. Minél távolabb értünk attól az ijesztő helytől annál inkább megnyugodtam, bár míg lopakodtunk tovább, hallottam még kétszer-háromszor azt a hangot, minden bizonnyal valamilyen furcsa állattól származhatott.

- Jól van, legalább az alapszabályokat tudod. – szólt a férfi, mikor már kellőképp eltávolodtunk, de még mindig halkan beszélt.

- Alapszabályok? – néztem rá értetlenül.

- Igen, ha jelzek, hogy állj, akkor nem dumálsz és nem kérdezgetsz, hanem betartod a szabályokat. Ennek örülök. Nagyobb biztonságban érzem így én is magam.

- Rendben, értem már. És most merre tovább?

- Fogalmam sincs. Csak lassan, óvatosan haladjunk tovább. De még mindig lapulva. – indult tovább és követtem őt lehajolva, kis léptekkel. Tíz perc is eltelt, mire Meridián felállt és bólintott, hogy minden tiszta, és nyugodtan sétálhatunk is. Erre már jobban megnyugodtam és eltettem a pisztolyt is.

- Szerinted ennyire értetlen volnék? – kérdeztem meg percekkel utána, mivel egész idő alatt ez járt a fejemben.

- Nem, de azért néha mégis úgy tűnik.

- Figyelj már, nem vagyok egy kis hülye gyerek, attól hogy még gyerek vagyok, nem jelenti azt, hogy nem értem meg a dolgokat. – háborodtam fel.

- Jól van, jól van, ne vitatkozzunk! – szólt vissza nyugodt hangon.

- Ez nem vitatkozás, ez amolyan megbeszélés. El kell boronálnunk a kisebb-nagyobb rögöket, hogy utána nyugodtabb kapcsolat alakulhasson ki köztünk.

- Csak ne túl mély kapcsolat legyen. – vigyorodott el.

- Nem rossz értelemben gondoltam nagy okos! – morogtam neki.

- Jól van nah, ne kapd már fel a vizet, tudhatnád, hogy én nem vagyok se Orge, se Kroni, hogy bölcs hozzászólásaim segítsenek.

- Nem, nem vagy az, de megérthetnéd, hogy elszakadtunk az otthonunktól, és most eléggé egymásra vagyunk utalva, hogy túléljük a megpróbáltatásokat és hazajussunk.

- Igen, megértem, de mondjuk leginkább Te szorulsz másnak a segítségére, én meg tudok állni a saját lábamon.

- Most akkor poénkodj azzal, hogy én egy kis hülye vagyok és nem tudok semmit, mégis Te ettől a kis hülyétől függsz részben… már ha jól értettem az eddig elhadart frekvenciás baromságot! – morogtam most már folyton.

- Igen, de csak egy pici részben, és örülhetnél, hogy néha itt vagyok melletted. Azóta már lehet, hogy rég felfalt volna az a valami ott beljebb az erdőben!

- Jó, akkor majd legközelebb leszel szíves nem beleszólni, majd azt csinálom, amit én akarok, jó?

- Ahogy óhajtod! – hajolt meg gúnyosan.

- Jól van, szórakozz mással basszus! – legyintettem felé és elindultam egy másik irányba.

- Vigyázz, arrafelé van a szörny és csak rád vár! Jobb lenne ha itt maradnál. – kiáltott utánam, de nem igazán érdekelt.

Elindultam egy többnyire jól járható úton, és alig pár perc múlva jóval távolabb ugyan, de már halvány fényeket láttam az addig homályba burkolózó erdő után. Egy kicsit le is nyugodtam, mert most nem esett jól ez a piszkálódás, inkább kár volt megszólalnom, bántam is az egészet, de annyira nem tudtam mit kezdeni az egésszel, nem is akartam visszamenni, inkább igyekeztem a fény felé.

Ám az egyik következő pillanatban ismét hallottam valahonnan azt a furcsa üvöltést azzal a különös hanggal vegyítve. Egyre gyorsabban szedtem a lábam, mert hallottam, hogy az a valami közeledik felém. A végén már futásnak eredtem, nehogy olyan könnyedén elkapjon. Szaladtam, ahogy csak tudtam, az akadályokat kikerülve, majd mintha más világba kerültem volna, mikor kiértem a sűrűből, pár méter után elfogytak a fák, és a bokrok is egyre lengébben gömbölyödtek ki a földből. Az a valami követett és nem szakadt volna le rólam, így a tisztásra érve sem álltam meg, hanem menekültem tovább. Ahogy egy pillanatra hátranéztem láttam, hogy már az erdő szél bozótosok mocorognak, és a különleges morgás kíséri ezt a lényt, majd utána rögtön két tompa puffanás, amely biztos, hogy lövések zaja lehetett. Nagyon valószínűnek tartottam, mivel utána elhalt a hang is, és csönd borult ismét a tájra. Az amúgy sem nyugodt kedvemet ez most szerencsére nyugtatta, és egy picit leheveredtem egy magányosan álló fa tövébe, jó fél órácskát pihentem is ott, és nem láttam a közelben se Meridiánt, se mást, egyedül voltam.

Mikor feltápászkodtam és tovább akartam indulni, akkor figyeltem meg jobban a környéket. Egy hatalmas pusztaság, amelynek nem is láttam a végét, bár távolabb ismét feltűnt egy sűrűbb fasor, de ki lehetett kerülni, mert jobb oldalra nem látszott semmilyen erdőséget.

Már épp indultam volna el, mikor egy hangot hallottam oldalról és az egyik fának dőlve a Testőr leste a tájat. Majd mivel csak megtorpantam és őt figyeltem, jobbnak látta ha elindul felém.

- Ha folytatni akarod az előbbi hülyéskedést, javaslom, tegyél le róla. – szóltam felé.

- Nyugi, nyugi, nem-nem. Inkább bocsánatot szeretnék kérni. Tudnod kell, hogy néha ilyen vagyok, könnyen fel lehet húzni mostanság, de elég hamar lenyugszom.

- Jól van, én is egy picit túlfeszítettem a húrt.

- Igen, de Téged már ismerlek, tudom, hogy mikor milyen vagy, Neked viszont nehezebb engem megismerni, egy olyan embert, akit eddig nem is láttál. Úgyhogy majd megpróbálok visszavenni a stílusomból.

- Okés, de mindent csak mértékkel, mert ha nem ismerlek ki, akkor úgy nem sokat érek az egésszel. Próbálom megérteni, milyen is vagy, úgyhogy inkább magad mutasd és megpróbálok én is változni, ha sikerül.

- Jó lenne, ha sikerülne. De szerintem lassan indulni kell, mert nem tudom mikorra érünk el valami település félét, hiszen eddig még egy patakot sem láttam, amiből vizet szerezhetnénk és élelmünk sincs túl sok. – lötyögtette meg a kulacsát.

- Akkor hajrá. Majd útközben beszélünk. – indultunk el együtt lefelé a lejtőn, tovább a hosszú és végeláthatatlan réten, hogy végre találjunk valakiket, akik adnak valami támpontot, vagy eszközt, amivel hazajuthatnánk.

Több órán keresztül gyalogoltunk, de nem találtunk semmi érdemlegeset, fák között bolyongtunk, egy újabb erdőt szeltünk át, de folyót nem leltünk sehol sem és kezdtünk egyre szomjasabbak lenni, miután utolsó csepp vizünket is elfogyasztottuk. Kitartóan meneteltünk minél messzebbre, és a távolban egy hegyvonulat rajzolódott ki előttünk. Minél közelebb értünk hozzá, egyre magasabbra nőtt, mégis oly távol húzódott. Közben azért, hogy unalmunkat csillapítsuk beszélgettünk mindenről és kezdtem Meridiánt is egyre jobban megismerni. Szóba jött megint a frekvenciás téma, de érdemben nem tudtam hozzászólni, elmondott pár fizikai vonatkozást, de sajnos ő sem nagyon értett hozzá, csak amit Orge mesélt neki, azt tudta visszamondani.

- Hú, szerinted van értelme ennek a menetelésnek? – kérdeztem végül.

- Ez egy igen jó kérdés. Eddig még nem láttam semmilyen embert vagy akár egy házat se. Kezdek én is komolyan aggódni. – mondta fanyarul.

- Az remek, pedig ha jól látom lassan kezd sötétedni.

- Igen-igen. Valami jó kis helyen le kéne táboroznunk. Csak az a kérdés, hogy eldugott helyen, vagy éppen egy feltűnő helyet válasszunk?

- Nem akarok nagyon tiszta célpont lenni, úgyhogy inkább tegyük magunkat valami kis zugba.

- Ami jól védhető. – tette hozzá a testőr.

- Igen, az se árt. De hol van olyan hely? – néztem körbe.

- Egyelőre sehol, még szerintem mennünk kell egy picit. Mondjuk oda. – mutatott jóval előrébb, ahol több szikla és két fa ácsorgott, és több bokor is eltakart volna minket.

- Nosza rajta. Addig még csak kibírom.

Nyugodt tempóban odacammogtunk a kijelölt helyünkre és egy kis tábort vertünk a semmiből. A férfi lepakolta a cuccait, és szedett egy kis tűzifát, én meg addig szétnéztem a környéken, hogy mit látni, de sok újat nem fedeztem fel. Csak fák, bokrok, mindenféle gazok, erdőségek, és a magas hegyvonulat, meg egy… jól láttam? Rögtön odakiáltottam a bajtársamnak.

- Ezt meg kell nézned! Remélem nem csak az én szemem káprázik!

- Mi az? – sietett oda mellém, fel az egyik szikla tetejére. És ő is látta, ez megnyugtatott. – Á, na végre! – ugrott le a szikláról és egyenesen felé rohant. Nem volt nagy kiterjedésű, de legalább találtunk magunknak egy keveset. Mikor odaért előbb óvatosan megvizsgálta, majd hozott egy keveset, illetve amennyit elbírt. Megkóstolta és utána én is, finom volt. Főleg, hogy már nagyon kellett.

- Jó víz, nagyon jó! – mosolyogtam.

- Nah, jó kis csapat vagyunk mi. – vigyorgott.

- Hogyne, kivéve mikor összeveszünk, mert az nem túl jó számunkra, de legalább megtaláljuk a helyes utat.

- Már amikor. – intett felém. – Csak sajnos most koplalnunk kell. Ennyi maradt már csak. – húzott elő még két csokit és az egyiket felém nyújtotta.

- Remek. – mondtam szomorkásan, de rögtön megettem az egészet. Ő is rágcsálta, majd elment tűzifáért még.

Gyújtottunk egy kis tüzet és a nap is lassan lenyugodott, nem beszéltünk túl sokat, már fáradt voltam és hamarosan el is nyomott az álom. Ágynemű híján csak a földre feküdtem, később pedig a testőr betakart. Őmaga leült az egyik fa tövébe és figyelte a terepet. Valami furcsa előérzete volt, de nem mondta meg. Mintha valaki a közelében lett volna, de nem szólt semmit. Csak nyugodtan forgatta a fejét, lassan pásztázta a tájat. Már teljesen besötétedett, a tűz halvány fénye világította meg csak a közeli bozótosokat, ám így is feltűnt neki valami. Tőle nem messze az egyik fa tövénél látta meg, ahogy takarták a füvek és a bokrok is. Először nem szólt, csak ült némán, fél szemmel figyelte, akit észrevett. Én nem ébredtem volna fel még ágyúdörgésre sem, ebben ő is biztos volt, de akkor sem szólalt meg… egy darabig. Aztán elég várakozás után mégis felcsendült a hangja, halkan, nyugodtan.

- Ki vagy te? – kérdezte, de válasz nem jött sehonnan. Nem nézett rá, tudta merre van, inkább csak nyugodtan előre nézett, figyelmét pedig a csillogó szempáron tartotta. Egy darabig még várt, majd ismét feltette a kérdést. – Ki vagy te? Nem muszáj válaszolnod, csak ha már eljöttél ide azért beszélgethetnénk, nem? De ahogy gondolod, én itt maradok még egy darabig, ha van kedved egy kis eszmecseréhez, akkor beszélgessünk.

- Mi az az eszmecsere? – kérdezett vissza egy ártatlan kis gyermekhang, ami a Testőrt is meglepte.

- Az eszmecsere az, amikor két ember leül és megbeszélnek egy adott témát, elmondják ötleteiket és gondolataikat.

- Az jó dolog. – bújt elő a bokrok közül egy kisfiú középkori ruhában, amely néhány helyen szakadt és mocskos volt. – Akkor eszmecserézünk valamiről?

- Hm, rendben. Eszmecserézzünk. Például arról, hogy honnan jöttél? De előbb kérlek foglalj helyet valahol. – mutatott körbe Meridián.

- Itt a közelben van a falum, nincs túl messze. – felelte miután leült egy kőre. – És Te?

- Nos, mi egy picit messzebbről jöttünk, ami jó pár napi járóföldre van innen. És merre van az a falu és milyen messze?

- Arra van. – mutatott egy adott irányba a gyerek. – Nincs messze, hamar ideértem.

- Az jó, csak mert mi is kerestünk egy valamilyen települést, de nem találtunk idáig egyet sem, gondolom jól el van rejtve.

- Csak egy picit. Nincs mit rejtegetnünk.

- És Téged hogy hívnak?

- Oddwin. És Téged?

- Meridián, messzeföldről. A szüleid nem fognak aggódni miattad, hogy ilyen későn elcsatangolsz?

- Nincsenek szüleim. – válaszolta elkeseredetten a fiú. – A falu nevelt fel, de onnan is csak kevesen szeretnek.

- Miért? Mi a baj?

- Sok rossz történt már velük és szerintük miattam. Egyikük mindig azt mondja a Lordok küldtek engem.

- Kicsodák? – kérdezett vissza a Testőr.

- A Lordok. Róluk sem hallottál?

- Nem, nem igazán.

- Akkor tényleg igen messziről jöhettetek. A Lordok a legnagyobb urak errefelé és mindenki fél tőlük. Én még nem láttam egyiküket sem, mert mindig bezárnak akkor a szobámba. Csak azt mondják szép ruhában járnak és erősek is.

- Szóval ők a felsőbb hatalom. Holnap megkeressük őket és beszélünk velük, ha lehetséges.

- Nem jó ötlet. – vágta rá azonnal a fiúcska. – Veszélyesek, nagyon veszélyesek.

- Hm, meglehet, de neked sem volt jó ötlet eljönni otthonról, veszélyes lehet a kinti világ. – nézett körbe éber tekintettel Meridián.

- Sokszor jártam már kint a sötétbe, tudok vigyázni magamra.

- Biztosan. – vonta ki kardját a Testőr, amire a gyermek ijedten hőkölt hátra, de a következő pillanatban a férfi megfordult és két penge csapódott össze, mert az idegen csapást akart mérni a bajtársamra, de meglepődött, mikor ő hárította azt. Egy igen magas és izmos ember állt mögötte, hasonló öltözetben, mint a fiú. Díszesebb öltözéke elárulta, hogy fontosabb ember lehetett a faluban. Minden bizonnyal onnan jött. Meridián és a férfi egymás szemét figyelték és kardjukkal egymásnak feszültek, de nem mozdultak.

- Kik vagytok? – harsant fel a támadó hangja.

- Ezt mi is kérdezhetnénk! – tartotta vissza ellenfele kardját még mindig. – Miért támadtatok ránk?

- Veletek van a fiú, ez épp elég indok! – mordult vissza a vezető, miközben a gyerek még jobban megrémült.

- Ő talált meg minket, mi csak vándoroltunk a pusztában, senkit sem akartunk bántani és nem is bántottunk.

- Mi történik itt? – tápászkodtam fel, mert még csak akkor ébredeztem.

- Íjászok! – kiáltott a támadó és egy tucat nyílpuskás ember jelent meg körben a bozótosokból.

- Mit akartok tőlünk? – kérdezte Meridián, miután ellenfele ismét támadásba lendült, de csak néhány kardcsapásig jutott, mert a Testőr hárította mindet. – Látom nem fog a szó rajtad. Mit akartok tőlünk? – vallatta ismét határozottabban.

- Időben megtudod. – hátrált meg a vezetőjük és eltette a kardját. – Gyerünk, vigyétek őket a faluba! – intett a többieknek.

- Meridián, mi történt? – kérdeztem mikor már talpra állítottak, addig alig voltam magamnál, elvették a kardjainkat, a többi fegyver nálunk maradt, nem tudhatták még ők, hogy az mire képes.

- Én sem tudom. Ez a srác itt mögöttünk figyelt minket, aztán jöttek a többiek. Eddig nem akartak nagyon beszélni. – felelte a kísérőm.

- Ők itt a falusi katonák. – szólalt meg hátulról Oddwin. – De én nem akartam rosszat, higgyétek el. – mondta szomorúan.

- Rendben, nyugalom, semmi baj. – állt közénk a fiú és hárman sétáltunk tovább. – És bővebben el tudnád mondani kik ezek az emberek?

- Ő ott legelöl Kalar, a falu vezetője. A többiek meg a faluból származnak, mindenkinek más a munkája. – válaszolt a fiúcska, az őrök pár méterrel oldalt és mögöttünk haladtak, nyílpuskáikkal így pontosabban célozhattak.

- Akkor most a falutokba visznek, ugye? – intéztem újabb kérdést a gyerek felé. – Úgy érzem hosszú éjszakánk lesz, ez nem volt sok alvás.

- Igen, a falunkba. Én visszakerülök a szobámba és megkapom a büntetést, titeket pedig bezárnak valahova, ezt szokták csinálni.

- Az nem a legjobb. Majd teszünk ellene. A fegyvereink nálunk maradtak. Egyelőre megvárjuk mi fog történni. És kik azok a Lordok? – kérdezősködött tovább a Testőr.

- Ők az ellenség. Elnyomnak minket és elviszik mindig az élelmünket és nem hagynak minket békén. Díszes lovaik és öltözetük van és erős kardjaik. Nem jó emberek.

- Mikor szoktak eljönni? Vagy hogyan jönnek?

- Lovaikon jönnek és általában egy héten egyszer. Vagy ősszel, mikor a termények egy részét elviszik. Én szeretem nézni őket, olyan szép ruhákban járnak, de beszélni nem beszélnek senkivel.

- Az rossz pont, pedig mi épp azt szeretnénk, megbeszélni a dolgokat.

Pár kilométer gyaloglás várt ránk a sötétben a kezünkben fáklyákkal, nem akartunk ellenkezni míg nem kellett, addig pedig Oddwin elmondott néhány dolgot. Mint kiderült a falut ezren lakhatták, melynek közepén a templom állt és a piactér, ahová mindig a Lordok érkeztek. Arra is fény derült, hogy holnap este fognak eljönni ismét, pár emberrel, és azt is megtudtuk, hogy nem agresszív emberek, mert csak ritkán bántalmazzák a falusiakat, vagy pedig csak az emberek félnek tőlük. A fiú elmesélte, hogy Kalar alig tizenkét éve érkezett a faluba és hamar vezető pozíciót szerzett magának. Mesélte volna tovább is a történeteket, csakhogy elértük a falut, mely csendes és nyugodt képet tárt elénk.

- Vigyétek az őrizetesbe és ne vegyétek le róluk a szemetek! – adta parancsba Kalar két fegyveresnek.

- Azt hiszem, engem most elvisznek máshova. – felelte bánatosan, mire az egyik íjász már meg is ragadta és vitte egy másik irányba, míg minket egy hosszúkás épületbe kísértek. Ott leültettek az asztalhoz és két őr maradt bent, egy pedig kint. Az egész szoba jóformán üres volt, csak kandalló, két asztal és székek álltak bent, meg afféle cellák, a szoba túlsó végében, de nem akartuk megtudni, milyen belülről, így inkább megpróbáltunk kitalálni valamit.

- Előnyben vagyunk olyan szempontból, hogy nem vertek bilincsbe és még a fegyvereink is nálunk vannak. – suttogta Meridián, pedig az őrök messzebb álltak.

- De mit tegyünk, csak nem lőhetjük le őket!

- Nem is kell, csak a megfelelő pillanatra kell várnunk. Amint észrevehetted éberek ugyan, de nem rendelkeznek túl komoly fegyverekkel. És szerintem babonásak is. Csak türelmeseknek kell lennünk. Bár nem tudom meddig. Melyik legyen? Aludjunk itt inkább, vagy pedig meneküljünk most? – nézett rám választ várva.

- Talán túl nyugodt lennék, ha azt mondanám, aludjunk itt, pedig elhiheted, hogy nem vagyok az! Nem éppen kedves fogadtatás volt ez, hirtelen azt sem tudtam mi történik. Most már kezdem felfogni. Amíg nem akarnak megölni vagy felakasztani vagy bármi más káros dolgot tenni, addig itt is aludhatunk.

- Ez a beszéd! – engedett el egy halvány mosolyt. – Akkor éber alvás lesz, nem szeretném, ha meglepnének minket!

- Csak pihenjünk egy picit, reggel majd meglátjuk mi lesz.

- Igen, addig is jó éjt!
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- Ébresztő! – rontott be egy tiszt a szobába, Meridián rögtön felkapta a fejét, én csak nagy sokára. A katonák vezetője lehetett, mert neki is díszesebb falusi ruha jutott. – Gyerünk! Mozgás! – ráncigált fel engem is a tiszt, elég mogorva fejet vágtam hozzá, de amint láttam nem érdekelte. Már épp kiértünk az ajtón, mikor Kalar állt szemben velünk.

- Hova akarod vinni őket?

- Csak sétálni és beszélgetni. – felelte halálosan komolyan.

- Nem viszed őket sehova! Tűnés innen! – küldte el az emberét, majd felénk fordult. – Nyomás vissza a szobába!

Visszaültünk a helyünkre, ezért nem volt érdemes felkölteniük, de már lassan a nap is kelt, így nem volt érdemes visszaaludnunk. Köztes állapot alakult ki, amit a vezető belépése döntött el. Odaállt felénk és elkezdte a monológját.

- Nem tudod kifélék, mifélék vagytok ti, de jobban teszitek, ha többet nem jártok errefelé, mert nagyon megüthetitek magatokat. Oddwin veszélyes gyermek, a Lordok küldték közénk, hogy kémkedjen utánunk, de mi megakadályoztuk ezt azzal, hogy a nap legnagyobb részében be van zárva a szobájába, ablakai a mező felé néznek és folytonosan őrök állnak a szobája előtt. Azzal, hogy beszéltetek vele, magatokat sodortátok veszélybe.

- Miért? – kérdeztem.

- A Lordok nem a legjobb emberek kölyök! Lopják a terméseinket, kémkednek utánunk és amikor inni támad kedvük, akkor valamelyik falu népének vérét isszák! Nincs bennük könyörület és ezt sehogy sem moshatják le magukról!

- Ha jól értem volt már rá példa, hogy egy egész falut lemészároltak? – érdeklődött Meridián.

- Igen. Nem is egyszer. Megöltek mindenkit, aztán felgyújtották a házakat, számos embert pedig elraboltak. De elég rólunk ennyi. Mi csak a saját megélhetésünkért harcolunk és hogy egy keveset tudnánk cserélni, illetve kereskedni valamivel, de még ezt is megfosztják tőlünk! – csapott dühösen az asztalra, amitől inkább hátrébb húzódtam, a Testőr szinte meg se mozdult.

- Értjük. És meddig tartotok itt minket?

- Éppen elég ideig. Míg meg nem tudunk rólatok eleget.

- Ha kérdez, válaszolunk rá. – feleltem.

- Kik vagytok? – harsant fel ismét a hangja.

- Utazók, vándorok, olyan emberek, akik eltévedtek és keresik az utat a hazájuk felé. – válaszolt a Meridián.

- Ettől több kell. Honnan érkeztetek?

- Mondd az valamit, hogy frekvencia? Mert szerintem nem, szóval akkor mondjuk úgy, hogy az átjárón keresztül. – vágtam rá.

- Miféle átjárón?

- Innen félnapi járóföldre van egy hatalmas kör alakú szerkezet, ami segítségével sajnos ide kerültünk, jóformán úgy is mondhatnánk, hogy elraboltak és ide zártak. Nos, azon az átjárón keresztül érkeztünk ide.

- Már láttam azt a szerkezetet, de nem tudtuk mi az. Éppen ezért veszélyes az is, mint ti!

- Veszélyesek vagyunk mi is és a kapu is? Megtudhatnám Oddwin mié olyan veszélyes? – érdeklődött a Testőr.

- Mert a Lordoktól származik, ők küldték őt, hogy ittléte gyengítsen minket, kémkednek utánunk.

- Ez mind szomorú dolog, de miért pont egy gyermeket küldtek? Egy felnőtt férfi nem jobban tudná demoralizálni a közösséget?

- Nem tudom miről beszél. De az biztos, hogy a gyermeket megátkozták és csak a bajt hozza ránk, ezért van elzárva mindenkitől és vigyázunk rá, nehogy átka még több baj sodorjon felénk, mint titeket is! – felelte, majd megfordult és kisétált az épületből.

- Ez nem volt valami túl sok információ. Ahogy látom elég gyanúsak vagyunk neki, csak még nem tudom mitől. – mondta a férfi mikor már csak ketten voltunk az asztalnál.

- Oddwin átok alatt? Elég érdekes. Itt még hisznek benne? Én sosem hittem ilyenekben.

Telt múlt az idő, miközben azon tanakodtunk hogyan is jussunk ki innen minél kevesebb áldozattal és sérüléssel. Felmerültek alternatívák, de Meridián javaslatára egyelőre vártunk, amúgy sem tudtunk volna hova menni és nem lehetett mindent egy óra alatt megtudni. Néha körbesétáltunk a teremben, majd visszaültünk beszélni az őrök pedig éberen figyeltek minket. Dél körül bejött egy fiatal hölgy és ebédet hozott nekünk, valami egyszerű levest és tésztafélét mellé. A tálcán még faragott poharak is elfértek, amiben víz volt.

- Meg tudná mondani Kalar meddig óhajt itt tartani minket? Mondott valamit? Kérem! – puhatolózott a kísérőm, miután a nő letette az ételt.

- Nem beszélhetek, amúgy sem tudnék mit mondani. – hangzott rövid válasza.

- Mégis megszólalt. Mi van Oddwinnal? – kérdeztem, mire sarkon fordult és elhagyta a szobát. – Ez remek, ettől nem lettünk okosabbak.

Óvatosan méricskéltem az ételt, végül mindet megettük, a nagy izgalomban nem is emlékeztem mikor ettem olyan jót utoljára. Persze utána meg menni kellett, így az őrök elkísértek, nem hagytak volna egyedül. A délután még mindig tanácskozással telt, de nem tudtunk dűlőre jutni. Sajnos a sok gondolkodás és töprengés alaposan lemerített és hogy az estét is asztalnál töltöttük, nem aludtam valami jól, ez most meglátszott. Lassan kezdett sötétedni is helyzetünkből most már lépni akartunk. Kitörni, akárhogy is, de sem Kalar nem jelentkezett, sem más, így beszélni sem tudtunk senkivel. Még őrváltás idején sem, tehát eljött az ideje annak, hogy végre tegyünk valamit. Besötétedett és nem voltunk hajlandók tovább ott maradni. A Testőr már épp felállni készült az asztaltól, mikor hangos kiabálás ütötte meg fülünket. Nem tarthatott tovább fél percnél, utána már sikoltozás hallatszódott és harsogó férfiak és kardok csaptak össze, erre már a strázsák is felfigyeltek, egyikük kinézett az ablakon, Meridián pedig a másikhoz lépett én pedig követtem.

- Mennünk kell. – szólt nyugodt hanggal, mire a vigyázó ráfogta a nyílpuskát.

- Nem mentek ti sehova, vissza a helyetekre! – morgott és vicsorított hozzá.

- Figyelj, békés emberek vagyunk, szóval jobb ha elengedsz, mielőtt valaki még megsérül odakint vagy idebent.

- Előbb te fogsz megsérülni, de nagyon! – köpött egy a földre, mire a Testőr kiütötte a kezéből a puskát, amiből a nyílvessző úgy elsüvített mellettem, majdnem eltalált, nem kellett sok hozzá. Elkapta az őrzőt és kést fogott a nyakához, a másik felé fordította áldozatát.

- Azt hiszem gondold át mit teszel, különben valaki most már nagyon meg fog sérülni! – fenyegette a férfi, mire az letette a fegyverét. – Itt az idő, fogd a pisztolyt, és tűnjünk innen! – rántott pisztolyt a Testőr, majd fejbe vágta úgy silbakot, hogy elájult, és mivel a másik is rohant felénk, a pisztoly segítségével őt is úgy képen vágta, hogy alaposan megszédült.

Kifutottunk az utca közepére, de láttuk, hogy az egyik irányban őrök futnak felénk, a másik oldalon pedig valakik kemény küzdelmet folytatnak a túlélésért.

- Mit tegyünk? – kérdeztem pisztolyt fogva szinte mindenkire.

- Segítsünk nekik!

- Hogyan? Még vívni se tudok! – néztem a kardra, mire ő is előrántotta és már futott is az ellenség közé. Belevetette magát a küzdelembe, őt is támadták ketten, fekete csuklyával takarták el fejüket, így nem látszódott kik is ők, de díszes, aranyozott ruhájukból ítélve meglehet, hogy Lordok bújtak álruhába.

- Hagyjátok abba! – kiáltott Meridián a támadóira, de mivel azok meg se hallották szavait, más módszerhez folyamodott. Előkapta az SMGt és lábon lőtte mindegyiket, a hangra mindannyian felfigyeltek, én pedig mellé futottam, míg ez a meglepődés látszódott az arcukon, sem a falusiak, sem a támadók nem tudták mi az. Majd legtöbbjük a Testőr felé kezdett rohanni kardjaikat forgatva, de nem várta meg, míg odaérnek, mindegyiket lőtte, de csak lábukra célzott. Odafentről valaki egy nyílvesszőt engedett felé, mire ösztönösen felé irányította a fegyverét és azonnal likvidálta ellenfelét. Az egyik a kísérőm mögött állt, már éppen le akarta szúrni, mikor jobbnak láttam cselekedni, céloztam és lőttem. Szerencsém volt, eltaláltam és holtan rogyott össze, rajtam pedig végigfutott valami hidegség, olyan lelkiismeret-furdalásféle és remegés már a lövés pillanatában. Megbántam, hogy meghúztam a ravaszt, Meridián mégis hálásan bólintott, majd folytatta a harcot. Fél perc sem kellett és mindenki a földön hevert, legtöbbjük pedig ha sántítva is, de elfutott. A többieket a falusiak leöldökölték még mielőtt bajtársam megállíthatta volna őket. Az egyik falusi le akarta tépni róla a csuháját, de egymás után sorban eltűntek a földről, mintha ködbe vesztek volna, láthatatlanok lettek és utána már nem is voltak ott.

- Ez mi? – néztem Meridiánra meglepődötten, mire ő is eltűnt. Előttem elmosódott minden és csak azt vettem észre mielőtt bármit is tehettem volna, hogy az átjáró előtt állok. Mindketten meglepett arccal néztünk egymásra, még a fegyvereket tartottuk valakire, de már senki nem állt a közelünkben. – Mi történt?

- Van egy ötletem rá. A megoldás pedig a frekvenciaalapú… sajnos.

- Most is ugrottunk egyet?

- Nem tudom biztosra. A hely ugyanolyannak tűnik, és itt a kapu is, lehet, hogy csak térben mozdultunk el, nem frekvenciailag. Ugyanis frekvencia alapján el lehet tolni térben a tárgyakat, de ezt elmagyarázni bonyolult is lenne, így most nem kezdek bele.

- Ööö… nem is nagyon értem. Szóval térben ugrottunk most és nem a frekvenciában?

- Igen, úgy van. Mivel most már Te sem a saját világodban utazol, hanem a miénkben, ezért most már Rád is érvényesek a törvények.

- A fenébe is! És most mit csinálunk?

- Visszamegyünk a faluba. Ha még most indulunk reggelre odaérhetünk.

- Éjjel az erdőben? Ezt komolyan gondoltad? – néztem rá kétkedve.

- Nos, ha tudsz jobbat, akkor ki vele, mert ha nem, akkor szerintem indulni kéne, mielőtt történik valami, ez nem egy biztonságos hely! – világosított fel a Testőr.

- Már így is történt! Lelőttem egy embert! Soha életemben nem tettem még csak hasonlót sem! – mondtam ijedten.

- És ennek hála megmentetted az életem. Most melyik a jobb? Kényszerből kellett cselekedned és helyesen döntöttél, na, gyerünk, induljunk. – intett a fejével, és mivel nem találtam ki jobb ötletet, követtem. Ennek ellenére sem találtam jó ötletnek az erdőben való sétálgatást az éj közepén, de a kezembe nyomott egy zseblámpát, amit mindenfelé irányítottam, hogy tisztábban lássam a környéket, ő az SMG-n lévő lámpát, és sietős léptekkel haladt előre, alig tudtam követni. Nem hallottam semmilyen hangot, lépteink valósággal hangosan puffantak az üres és csöndes rengetegben. Attól féltem, hogy valami majd ránk támad, mint legelőször, de semmit nem láttam, még csak nem is hallottam. A hosszú és gyor sétának köszönhetően egy-kettőre kiértünk a fák közül és ismét a pusztaság vette kezdetét, melyet Meridián nagyon jól megjegyzett. Órákat meneteltünk az éj közepén és a fáradtság kezdett jelentkezni nálam, de követtem a Testőrt.

Órákkal később feltűnt végre valami, ami nekem is ismerősnek tűnt. Egy sziklás rész, ahol tegnap megpihentünk.

- Már nincs messze.

- Jó, de merre mentünk? Én nem figyeltem most az utat. – tettem szét a kezem, ötletem nem volt, merre vihettek.

- Erre. – intett a kezével és siettünk tovább.

Ismét egy hosszabb séta várt ránk, de sikeresen megleltük a település hollétét és már a távolban kezdtek kirajzolódni a vonalak is. Már majdnem a falu közelébe értünk, mikor bizsergést éreztem és egy pillanatra a fejem is belefájdult.

- Jó büdös francba, mi ez? – morogtam mérgemben, mert ismét elmosódott minden és a kapu előtt találtam magam ismét, mellettem Meridiánnal.

- Ez nem jó, nagyon nem jó. – rázta a fejét.

- Most még egyszer vissza kell mennünk? – kérdeztem kétségbeesetten.

- Azt hiszem igen. Sajnos. De megvárjuk a napfelkeltét. Ha minden igaz, hamarosan kel a nap is. – nézett körbe a horizonton.

- Akkor addig pihenjünk, mert kezdek éhes lenni. – heveredtem le a fűbe. – Úgy látom a hazajutásunk koránt sem lesz olyan egyszerű, mint elsőre hittük.

- Eddig sem hittem, hogy könnyen fogunk hazajutni. Ezek a történések csak még jobban megnehezítik a dolgunkat. Mellékesen amúgy hogy vagy?

- Nem fáj semmim, egyelőre. Bár előbb belehasított ismét a fejembe valami, de most minden rendben.

- Akkor rendben. Pihenjünk egy picit, aztán visszamegyünk a faluba és kitaláljuk, hogyan is jussunk be.

A nap első sugarai lassan feltűntek az égen, megfestették az addig sötét felhőket és különleges pompát adtak az égnek. Pihenésképp elnézegettem, Meridián ismét körbenézett a környéken, én pedig a fűben ültem és hol az Átjárót, hol az eget figyeltem. Nemsokára már vissza is tért és egy almaszerű gyümölcsöt dobott felém.

- Egy kis reggeli, de most jobb lesz, ha indulnánk. – nyújtotta a kezét és felhúzott a földről.

- Igen, nem ártana, hogy minél előbb odaérjünk. Remélem bírni fogom.

- Ha nem, akkor megállunk, de jó lenne minél előbb beszélni Kalarral, ugyanis szerintem ezek a valamik, amik megtámadtak… nem is emberek voltak.

- Hogyan? – néztem nagyot meglepődve.

- Ez még nem biztos, na gyere, induljunk. – vetette be magát ismét a sűrűbe és a „megszokott” úton jó néhány óra alatt elértük a sziklát. Hosszú út volt, a végére már alig éreztem a lábam, örültem, hogy leülhettem az egyik nagyobb kőre. – Nos, itt vagyunk, de most az a kérdés, mit tegyünk… és hogyan tegyük azt?

- Ha itt ülünk és várunk, azzal nem lesz jobb, de…

- Sziasztok! – bújt elő a bokrok közül Oddwin.

- Hát te? – lepődtem meg ismét.

- Kilopóztam bentről és vártam rátok, tudtam, hogy ide fogtok jönni. – ült le az egyik kőre ő is, mire a Testőr felkelt a földről és kivonta kardját. – Mit csinálsz?

- Szerintem a többiek is valahol a közelben lehetnek. A kérdés csak az, hol? – nézett körbe alaposan a férfi.

- Nem követett senki, azt láttam volna, egyedül jöttem.

- Biztos vagy benne? – kérdeztem meg tőle.

- Igen, egészen, már jó ideje itt vagyok, tudtam, hogy elfogtok jönni.

- Be tudsz minket vinni a faluba?

- Igen, persze, hogyne. A többiek nem tudták mire vélni azt, ami az este történt, mindenki eltűnt. A Lordok és ti is.

- Nos, igen. Azt mi is szeretnénk tudni, hogy mi történt, csak halvány sejtéseink vannak.

- Ahogy nekünk is! – lépett elő a sziklák mögül a falu vezetője és egy íjász. – Csak nem tudtuk mi lett veletek az éjjel. Először azt hittük, elraboltak titeket, de látom ez téves gondolat volt.

- Kik voltak azok az este? – érdeklődött a Testőr.

- A Lordok, ők követnek el ilyen gaztetteket! – morgott. – Nincs bennük semmi kegyelem! De ne itt beszéljünk, menjünk vissza a faluba! – javasolta, mire elindultunk mindannyian. – Oddwin, veled még van mit elszámolnunk!

- Tudom. – búsult a kisfiú és bánatosan követett minket.

A faluba betérve ismét a piactér kellős közepén állva találtuk magunkat, az emberek megnéztek, de nem szóltak semmit.

- Kiérdemeltétek a tiszteletünket azzal, hogy segítettetek az ellenség legyőzésében. De ezzel nem jutottunk közelebb semmihez. Nem bízunk bennetek, de szabadon mozoghattok a falunkban, valaki mindig szemmel tart majd titeket. – méltatlankodott, aztán sarkon fordult és ment a dolgára, mi pedig ott álltunk ketten a hatalmas téren. A legnagyobb épület ott a templom volt, így hát Meridián útja rögtön arrafelé vezetett.

- Mit akarsz tenni? – kérdeztem tőle, mert nem tudtam mi lehet a terve.

- Csak beszélek egy vallásos emberrel, feltéve ha szóba áll velünk. – nyitott be Isten házába, aztán a székek között elértük a díszekkel és virágokkal teli pompával álló oltárt.

- Üdvözöllek Titeket templomunkban. – jött elő egy alacsony, tömzsi emberke, szerzetesi ruhában.

- Jó napot Atyám! – köszöntünk mindketten.

- Mi szél hozott errefelé titeket?

- Tudja Atyám, nemrégiben érkeztünk ide és nem tudjuk, hogy mennek itt a dolgok. Gondolok itt a falusiakra és a Lordokra. És persze a történelemre.

- Történelmünk hosszú és göröngyös útját nehéz elmesélni, arra nem én vagyok a legjobb szónok e faluban. Isten házának és a hívek lelkének ápolása mellett nekem a gyógyítás a munkám és az, hogy új dolgokat fedezzek fel.

- Felfedezés? – néztem Meridiánra meglepetten, ő talán jobban értette, mint én.

- Igen, felfedezés. Újabb technikákat a földműveléshez és mindenféle egyéb természeti jelenséghez, amely befolyásolja életünket.

- Akár a fizika is? – érdeklődött a Testőr.

- Lehet róla szó, de nem vagyok eléggé belemélyülve úgy, mint a fizikusok.

- Tud a frekvenciáról valamit?

- Frekvencia? – nézett nagyot a pap, majd a kezeit kezdte tördelni és folytatta. – Nos… hát… nem igazán tudok róla mit mondani.

- Szóval nem, sajnos. Csak gondoltuk megkérdezzük.

- Azt lehet, de sajnos nem tudok én sem mindenről. – felelte nyugtalanabbul.

- Pedig mi épp amiatt kerültünk ide.

- Té-té-tényleg? – kérdezte dadogva, de tekintetében valami furcsa kifejezés bújt meg, mintha leplezne valamit.

- Igen, és nem tudunk hazajutni. Így hát egyelőre itt ragadtunk.

- Sajnálatos, de majd a Magasságos segíteni fog nektek. És sikerül a tervetek.

- Tudna valakit mondani, aki ért az efféle dolgokhoz?

- Ne-ne-nem hiszem. Csak én tudok erről… valamennyit, de az meg… annak nem tudnátok hasznát venni.

- Köszönjük Atyám. Akkor nem is zavarjuk munkájában. Minden jót!

- Sok szerencsét! – bólintott és indult is a kis szobájába, mi pedig kisétáltunk az épület elé.

A térre kiérve látszódott, hogy a Testőrt nagyon foglalkoztatja valami, bár az előbbi fickó nekem is gyanúsnak bizonyult.

- Szerinted tud valamit? – nézett rám kérdően.

- Ööö… jótól kérdezed, talán tud, de nem tudom biztosra. Furcsa volt, ez tény, de ki tudja mitől, lehet, hogy alapból ilyen. – hebegtem.

- Alapból ha egy egyszerű kérdést tesznek fel valakinek, amire nem tudja a választ, nem kezd el ideges lenni, dadogni és izzadni. Ez nem vizsga, ez csak egy egyszerű kérdés volt. Várj meg itt. – intett, aztán gyorsan visszasietett a templomba. Hosszú percek teltek el és nem történt semmi, én meg egyedül ácsorogtam ott a téren, itt-ott emberek sétáltak és mentek valamerre, én meg jobb híján nézelődtem. A középkori házakat, a különös régi építményeket és így legalább egy apró betekintést nyerhettem a történelem egyik szegletébe. A következő pillanat, amelyikre felriadtam, az Meridián érkezése volt.

- Nem idevalósi.

- Micsoda? Kiről beszélsz?

- A papról. Ha minden igaz Zenith a neve és valami kém. Láttam, ahogy lemegy a templom alagsorába és valami eszköz segítségével beszél valakivel, audió és videóformában. Nem mondott különösebben semmi fontosat, csak annyit, hogy érkezett két idegen, akik sokat tudnak a frekvenciáról. Nem tudom kik ezek, de szerintem óvatosnak kell lennünk az emberekkel, lehet, hogy Kalar és a többiek nem is sejtik, vagy ők is benne lennének az egészben?

- Szerintem nem. Túl egyszerűek, semmi jel nem utal arra, hogy valami fejlett civilizációt találtunk volna, bár még…

- Itt vannak! Itt vannak! Meneküljetek! – kiabált egy ember az egyik utcáról előrohanva, mire mindenki nagy futásba, kiabálásba és sikoltozásba kezdett. Mint a megzavar hangyaboly, úgy kezdett el mindenki rohanni, be a házaikba és gyorsan bezárkózott, aki tehette. Mi pedig mint két tudatlan, csak nézte őket, mit tesznek.

- Nah, most mi történt? Kik jönnek? – néztem izgatottan körbe, de sehol senki nem látszott.

- Van egy sejtésem. Vagy akik tegnap jöttek és megtámadtak minket… vagy pedig maguk a Lordok. Nekünk két különböző, míg nekik egy és ugyanaz.

- És ha harcra kerül a sor?

- Remélem nem lesz rá szükség.

Lassan feltűnt több lovas is onnan, ahonnan nemrég az ember szaladt elő és a tér közepére igyekeztek. Ahogy számoltam, úgy tizenkét embert sikerült megszámolnom. Díszes és aranyozott ruhájuk szinte magával ragadott, ragyogó fekete csizmát, általában sötétkék nadrágot, és szintén sötétkék, mindenféle pompában játszó zakót viseltek, melyen keresztbe mindkét válluktól a derekukig egy-egy sárga-fehér öv húzódott, középen keresztezve egymást. Némelyik arcát és ruhája jelentős részét egy köpönyeg takarta el, mely ezzel félelmet is ébresztett, hogy vajon kiket rejt el előlünk? Mert akik megtámadtak, ők is hasonló köpönyeget viseltek.

Mire már a terület közepére értek volna, megjelent Kalar és több íjász is, és minél közelebb mentek a lovasokhoz, akik közül kettő nem állt meg, hanem egyenesen elénk állt. Sem a falu vezetője, sem mi nem értettük a helyzetet, de vártuk a folytatást. Kalar azért beszédbe elegyedett az egyikkel. Közben a két lovas elénk állt úgy, hogy teljesen eltakarta a vezetőt, így nem láttuk mit cselekszik.

- Nem kell félnetek tőlünk. Bár még nem láttunk titeket, minden bizonnyal újak vagytok itt, ugye? – hangzott el egy kérdés, mely női ajkakból csendült fel.

- Ami azt illeti igen. – lepődtünk meg mindketten, főleg, mikor levette a csuklyát és egy gyönyörű leányzó arca tárult fel előttünk. Barna haja nem ért le a válláig, hanem tépetten kócolva hajlott mindenfelé. Kékesen csillogó szeme még kedvesebbé tette tekintetét, mely egy formás arcot jelenített meg és mindvégig ránk nézett.

- Rúnia vagyok, a Lordok egyik tisztje. És bennetek kit tisztelhetek?

- Meridián vagyok, a Testőrség egyik tagja. – felelte, majd engem is bemutatott.

- Üdvözöllek Titeket! És honnan érkeztetek?

- Nos, ami azt illeti, ez egy kicsit hosszú történet…

- Akkor az Átjárón keresztül, jól gondolom? – fejezte be röviden a történetet a lány, mert az biztos, hogy nem volt több harmincnál.

- Pontosan. Akkor Ti ismeritek az Átjárót? Nem mint egy tárgy, hanem tudjátok is használni? – csillant fel Meridián szeme, de engem is nagyon érdekelt.

- Nos, ez már egy hosszú történet. – vallotta be a lovas.

- Hadd találgassak! Vannak ezek a valakik, akik megtámadták a falut tegnap este, és velük nem vagytok jó viszonyba és akadályoznak a munkában titeket és szerintem ők akadályoznak abban, hogy használjátok. Jól gondolom?

- Hm, részben igen, részben nem. De közel jártál hozzá. – mosolygott a leányzó. – Honnan sejtetted?

- Az éles látás. Talán nevezzük így és az, hogy össze tudom kötni a történéseket. És Ti kik vagytok? Mi szél hozott erre titeket?

- Mi vagyunk a Lordok, azok az emberek, akik megvédik a többieket és megpróbáljuk védelmünk alá helyezni a településeket, több-kevesebb sikerrel. Sajnos az utóbbi időben erőnk meggyengült, így sajnos képtelenek vagyunk hatásosan fellépni az ellenséggel szemben.

- Ennek ellenére a falusiak mégis eléggé utálnak titeket, hogy úgy mondjam. – szóltam bele én is. – Megvan rá az okuk is, vagy a támadások miatt lettek ilyenek?

- Szerintem az utóbbi miatt. És szerintem van ebbe egy kis magánérdek is. Ugyanis Kalar ellenünk lázítja a népét és ránk aggat mindenféle bűntettet, ami miattunk történt. – felelte, s közben a háttérben hallatszódott a vezető mély, morgós hangja is, hogy vitatkozik a másikkal. – A tény az, hogy Kalar ok nélkül gyűlöl minket. Egy személyes oka elvakítja minden józan ítélőképességét. Ugyanis a múltban történt számos szomorú esemény. Tudom, mivel akkor még én is idetartoztam a faluba. Azóta már pár év eltelt, és megváltoztak a dolgok.

- Megtudhatnánk mi volt ez az ok, ez a személyes ügy? – kérdezte Meridián.

- Nos, egyik nap, mikor nem volt otthon, betörtek hozzá fegyveresek, ismeretlen katonák és elrabolták a feleségét és szüleiket, később pedig megölték őket. Mindezt a Lordokra fogta és azóta is hajthatatlan. Nem ismerjük a támadókat, nem ezek, akik e helyen harcolnak ellenünk, nem ez az ellenség volt, azt tudjuk biztosra. Minden bizonnyal segítették őket, de nem vallották be soha. Mivel szerintünk ők is az Átjárón keresztül érkeztek ide.

- Juj, ez borzasztó! – szörnyülködtem. – Kik tehettek ilyet?

- Nem tudjuk és erre azóta se derült fény. Úgy járja, hogy a fián pedig átok ül és ezért nem hajlandó senki közelébe se engedni, ezért zárkózott el előle. Ezt is ránk kente és nem tudtuk bebizonyítani az igazunkat. – rázta a fejét a lány.

- Ki a fia? Oddwin? – nézett nagyot a Testőr.

- Pontosan. És nem tudjuk kibékíteni, nagyon nagy ellentét alakult ki közöttünk is és közte és a fia között is.

- És Ti miért jártok ide, ha ennyire nem kívánt vendégek vagytok? – érdeklődtem.

- A helyzet az, hogy a Lordok csak a támadók ellen tudnak harcolni, ahhoz, hogy termeljünk is, nincs időnk, minden napunkat lefoglalja a haditervek készítése és az ellenség megfékezése. Így is sokan elbukunk a harcok során. Így több falu megértette, hogy szükségünk van a kovácsaik segítségére, hogy fegyvereket kapjunk a harcunkhoz, e falu pedig egyike azoknak, akik élelemmel látnak el minket, csak sajnos nem óhajtják átadni Kalar miatt.

- Nincsenek kémek vagy más nem kívánt emberek a környéken? – tudakolta meg a Testőr.

- Biztosan vannak, de erre nem terjed ki a kutatásunk. Sajnálom.

- Akkor egy pillanat. Van egy kis elintéznivalóm. – rohant el a férfi, egyenesen a templomba.

Míg ő megkereste a hittérítőt, addig én a lovasokkal maradtam kint, de láttuk, hogy a falu vezetője nagyon ideges és hangos durva szavakkal illeti a Lordokat, nem kímélt senkit, mindenkit szidott, hogy miért öldökölnek, miért jönnek vissza mégis, miért ilyenek. 

Míg a bajtársam hosszú percekre a templomban tartózkodott, mi kint álltunk a lánnyal és figyeltük Kalart.

- Tehát akkor nem volt mindig ilyen, ugye? – néztem fel Rúniára.

- Nem, régen sokkal másabbnak ismertük, valami lett vele. Sajnos, pedig jó ember volt, nem tudom, miért pont vele történt ilyesmi. – felelte szomorúan.

- Eléggé megviselhette a sok rossz. Amúgy akkor mindenki tudja, hogy miért dolgoztok, miért vannak a Lordok?

- Igen, kivéve őket és még egy falut, de ők mindig is nagyon harciasok voltak. A vérükben van a küzdelem. Közülük kerülnek ki a legjobb katonák.

- Én ezt akkor sem értem. Valami csak történt… - de nem fejeztem be, mert láttam, hogy itt kezdenek eldurvulni a dolgok, mikor Kalar kardot rántott és a lovas, akivel vitatkozott, leszállt a lóról. Ő is kardot rántott, de nem rontottak egymásnak, csak szépen lassan egy kört írtak le és vártak a megfelelő pillanatra. Eközben mi sem voltunk rest, a két lovas és én is közvetlen közelükbe merészkedtünk, de láttam, hogy itt még bajok lesznek.

- Hagyjátok abba azonnal! – szólt Rúnia, de úgy látszott egyik sem figyelt rá. – Halandó, ne játszd itt a hőst, fogd vissza magad!

- Már késő. Elfogadtam a kihívást. Ha túlleszek rajta, meggyónom bűneim, de már sajnos benne vagyok. – felelte ingerülten a harcos.

- Ez őrültség! Ne tegyél ostobaságot! Tedd le a kardot! – kiáltott a lány, de semmi hatása sem volt, a többiek némán nézték mi történik.

- Itt a vég, most már nem fogsz elmenekülni! – rivallt rá ellenfelére a vezető és nekitámadt.

Összecsattant a két penge, egy pillanatig farkasszemet néztek, majd féktelen vívás kezdődött közöttük. Fél perc se telt bele, Rúnia nem bírta nézni ami körülötte folyik és senki nem tesz semmit, én is csak ledermedve álltam ott, nem volt merszem közéjük ugrani, így hát a lány lovával közéjük ugratott, de ez sem állította meg őket, szétugrottak ugyan, de arrébb ugyanúgy egymásnak rontottak. Penge pengét ért és erejük nem apadt egy cseppet sem, megfeszített erővel ugrottak mindig egymásnak, aki éppen a földre került, rögtön felugrott, de Rúnia sem volt lomha, leugrott a lováról és megpróbált közéjük állni. Azonban Halandó nem hagyta annyiban azért, egy éppen alkalmasnak ígérkező pillanatban a közéjük csapó lányt ellökte magától, aki a földre huppant és meglepetten nézett a harcoló felekre, akik már kezdtek fáradni és több helyen is véreztek, kisebb-nagyobb vágásoktól.

Ezt már én sem tudtam szó nélkül megállni és többen is leugrottak paripájukról. Kardot rántottam, és az élénkkék testőri penge megcsillant a fényben, melynek markolata ezüstös színben csillogott. Ketten szintén kardot rántottak és megpróbálták szétválasztani a harcoló feleket, akik közé Rúnia is odaugrott. Halandó ennek ellenére se hagyta abba, hiába nehezedett rá még két bajtársa és a lány hiába próbálta Kalart megfékezni, a vezető ellökte magától a Lord-lányt, mire Halandó leszúrta ellenfelét.

Kalar hideg meglepettséggel lassan lefelé nézett, a sebét kémlelte, de alig látott már valamit kigúvadt szemeivel, de összegyűjtötte épp elfogyatkozó erejét és utolsó pillanatban még belevágta kardját a Lordba, akit ez még jobban ledöbbentett. Kalar térdre rogyott, majd eldőlt mint egy darab fa, Halandó pedig kicsivel később követte ellenfelét a sötét ösvényen.

Meridián akkor lépett ki a templomból és rögtön odarohant a tér közepére. Én már Rúniát segítettem fel a földről, mert kapott egy nagy ütést, amitől megszédült. A Testőr érthetetlenül állt a vérben úszó testek fölött. Rám nézett, de én csak széttártam a karom, hogy semmit sem tudok mondani, a tények magukért beszélnek. Eltettem a kardot, és a férfi akkor lépett oda hozzám.

- Kiderült egy s más. – súgta, miközben többen odamentek és feltették a halott Halandót a lovára.

- Micsoda?

- Rájöttem mondjuk, hogy miért kerültünk többször is ismételten az Átjáró elé. És hogy miért volt Kalar olyan amilyen.

- Miért? – kérdezte hangosan Rúnia, mert hallott szinte mindent.

- Még él! – kiáltott oda az egyik falusi, mert most már ők is kimerészkedtek a házukból, és ahogy az egyik Lord katona megemelte a falu vezetőjét, látszódott, hogy megmozdult.

- Orvost, de gyorsan! – kiáltott a lány.

- Orvost! Orvost! – hangzott el többektől, de mivel nem jelent meg senki sem, az egyik paripán ülő ember leugrott és gyorsan megpróbálta ellátni a vérzést. Nem volt szanitéc, de tudott, egyet s mást, csak még mindig a történtek hatása alatt állt. Ahogy csak tudta, igyekezett minél többet tenni az emberért, addig Rúnia Meridiánt kezdte el faggatni.

- Mondd el, hogy mit tudtál meg! Tudni szeretnénk, szerintem mindannyian! – nézett körbe, mire több falusi is felkapta a fejét, eddig jóformán csak az ablakból láttak mindent.

- A helyzet az – kezdte el hangosan mindenkihez szólva a Testőr –, hogy a papotok nem az, kinek mondja magát. Kalar pedig ugyanolyan jó ember maradt, mint ahogy eddig megismertétek, csak az évek alatt más volt… hogy miért? Mert egy idegen entitás, azaz életforma foglalta el a testét és így képtelen volt a jelleme a felszínre törni, más irányította a testét, aki most minden bizonnyal meghalt. Pontos információkat nem tudok, majd csak ha valaki rendesen megvizsgálta.

- És Zenithtel mi lesz? – kérdezte az egyik falusi.

- Huh… nos… Zenith eltűnt. A lényeg az, hogy már nincs többé. Elmenekült.

- Hogyan? – kérdezte halkan a lány.

- Szerintem olyan kém volt, aki fejlett technológiával rendelkezett mint az itteniek. Frekvenciaváltásra tippelek. Van odalent néhány eszköz, mivel kommunikálhatott is. Többet nem tudok így. – felelte, majd a sebesültre nézett és a katona felé fordult. – Túl fogja élni?

- Nem tudom biztosra, jobb ellátás és igazi doki kell neki!

- Akkor irány a Vár! – ugrott lóra Rúnia és pillanatok alatt elvágtatott minden lovas. Én remegve és bambán álltam ott, tehetetlenül néztem végig az egészet és szólni sem tudtam. Akkor ijedtem fel, mikor Meridián a vállamhoz ért.

- Nyugi, jó voltál ma, csak így tovább. Minden rendben lesz.

- Kösz. Szerinted túléli? – néztem a lovasok után míg el nem tűntek a szemem elől.

- Ha megsegítenek fentről is, akkor igen. A Sors keze eldönti, ők mindent meg fognak érte tenni. Szerintem pihenjünk le, hosszú nap volt ez a mai.

- Elég hosszú. – indultunk el valamerre, és több falusival is beszéltünk útközben, míg egy ivóhoz nem találtunk. Beültünk és eltöltöttük az időt, vártuk, hogy jöjjön valaki és elmondja mi történt Kalarral. Besötétedett és lassan aludni tértünk. Voltak páran, akik befogadtak estére, így nem kellett a szabadban éjszakáznunk. Gyorsan álomba szenderültünk, hisz fárasztó nap állt mögöttünk…
2005. április 20. 07:12.:
A nap már erősen sütött, mikor felébredtünk. A vendéglátónk nyitott be és közölte, hogy jött a hírnök. Rögtön kiment az álom a szemünkből és máris felugrottunk. Lefutottunk a padlásról, ki az udvarra és a lovas ott várt minket. Mindenki köré gyűlt már és csak minket vártak. Mihelyst kiléptünk az ajtón elkezdte.

- Mindenkinek hirdettetik, miszerint Kalar, a falutok vezetője túlélte az összecsapást és sebeiből fel fog épülni. Sajnálatos módon, Halandó nem élte túl mindezt, emlékére a Lordok megtartják. Azt, hogy Kalar mikor fog visszatérni, nem tudjuk biztosra mondani. Amint felépült, eljön hozzátok, addig viszont szükségeltetik a felügyelet. Kérése csak egy volna, miszerint Oddwint vigyük el hozzá.

- Hozzátok a fiút, ne átkozza el többé a földeinket! – mormogták többen is.

- Nem a fiú miatt kerültetek kétes helyzetekbe! – kiáltott Meridián. – Saját magatok és Kalar hibájából, a fiú csak az eszköz volt, akire rá lehetett fogni mindent! – szólt morcosan a Testőr, mire többen zúgolódtak, de nem szóltak semmit.

Hamarosan előkerült a fiúcska is, akitől az emberek távol tartották magukat, majd a lovag maga elé ültette és elindultak volna, ha a Testőr nem kiáltott volna utánuk.

- Hírnök! Megmutatnád az utat?

- Kövessetek! – intett és a falu határáig kikísért minket. Addig mi szépen elbeszélgettünk Oddwinnal, majd mikor elhagytuk az utolsó házat is, a lovag előre mutatott a távolba. – Ha látjátok azt a tornyot, akkor oda kell jönnötök. Sajnos nem várhatlak meg titeket és lovakat sem adhatok, sajnálom.

- Semmi baj, kezdjük megszokni. – legyintettem, mikor a távolban szemügyre vettem a vár egyik tornyát, amely a legmagasabban állt.

- Akkor viszlát, ott találkozunk. – intett nekünk, aztán vágtázni kezdtek és hamarosan eltűntek a szemünk elől a fák között. Mi pedig csak néztük a messzeséget, és a tájat, ahol hatalmas hegyek és nagy kiterjedésű erdőségek nőttek ki a földből. A csendet megtörve, végül a bajtársam felé fordultam.

- Az egyik részén már túl vagyunk. De tudod mi a furcsa ebben az ismétlődésben?

- Hallgatlak.

- Az, hogy amikor legelőször találkoztunk velük, álmomban akkor is felvillantak képek, hogy mi is fog történni, de nem mertem szólni, azt hittem, hogy csak álom, aztán sorba be is váltak.
- Látod milyen ez a frekvencia? – tette a vállamra a kezét és a távolba mutatott. – Ezt most mind nem láthatnád, nem élhetnéd át nélküle. Persze ellenben a sok rosszat sem, tehát vannak jók és rossz élmények, ez tény. De legalább izgalmas.

- Igen, és ahogy látom újabb hosszú séta vár ránk. – húztam el a szám.

- Sajnos igen. A falusiak annyira nem látnak szívesen, hogy még egy-két lovat is adjanak szerintem. És különben is, ráérünk. Egy kiadós séta nem árt, jól fogsz tőle aludni. – mosolygott.

- Az biztos! Csak útközben találjunk valami kaját is, mert éhen fogok halni, mire odaérünk.

- Nyugi, túléled. Gyere! – intett és elindultunk egy hosszú útra.

A lépések tompán puffantak a porban és az ösvényen egyenesen haladtunk, nem tértünk le róla, még friss patanyomok látszódtak, amit a szél lassan betemetett porral és homokkal. Csak remélni tudtam, hogy nem történik meg egy újabb ismétlés és nem álmodok semmilyen hasonlót sem. Reményekkel tele, de szorongással vegyítve indultam Meridián után, hogy eljussunk a várba és fény derüljön újabb titkokra…”
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