Testőrségek Harca

Újraéledt félelem

Bevezető

Közel tizenkét évvel később a Végső Nap és Nemurok elleni küzdelem után járunk, vagyis 2264-ben, mikor minden nép nyugodtan és békességben él egymás mellett. Charlie Mortian kormányzónak köszönhetően 2252-ben létrehozták a Béke Ligáját, amelybe beletartozott az összes ismert nép: manó, delk, norg, neztai, grinio, a Caffue törzs és az emberek. Habár eleinte a Caffue-k a Sötétség mellett harcoltak, de az embereknek köszönhetően megtalálták a béke ösvényét, s immár mindannyian egy nagy, boldog családba tartoznak. Az Univerzum sokat köszönhetett a Juno csillaghajó legénységének és számos norgnak és neztaiak, valamint a grinioknak is, s ha figyelembe veszünk mindent, akkor minden nép tett valamit az ügy érdekében.

Azóta viszont már rengeteg dolog történt, s ahogy a szokás megkívánta olykor forradalmak törtek ki imitt-amott, máskor pedig kisebb összetűzések vagy heves viták övezték a kérdéses ügyeket. A Kolóniai Egyesült Szövetségnek Charlie Mortian lemondása után, még csak egy tisztségviselője volt. Ő volt az egyik legpalástoltabb múltú egyén, aki a fontos kérdéseket ügyetlenül oldotta meg, emiatt a közvélemény egy része neheztelt rá. Még azt sem lehetett tudni, hogyan került uralomra, mert múltjának pár évét homály fedte, s nem volt hajlandó senkinek sem beszélni róla. Ám akaratos és beszédes, ez alkalmanként meg is mutatkozott. Jellemét sok minden befolyásolta, főleg az, hogy anyját sohasem látta, nem is tudta hogy hívták, s amikor barátnője meghalt végleg összeomlott, de sikerült talpra állnia. Őt hívják a Titkok Királyának, de a valódi neve Timothy Bow.

De a kormányzót nem kell nagyon bemutatni, majd kiderül róla sok minden. Viszont a technikai újítások már nagyon lényegesek. Kifejlesztettek számos, az Újtechnika-elvén alapú rendszert és robotot. Így megalkottak néhány lépegető-fajtát, amelyek közé tartozott a Cel2-es, két méter magas, ion és plazmafegyverekkel felszerelt védelmi robot, mely hatásos védelmet biztosított a gyárak számára a tolvajok ellen, akik a Szövetség megkötése után nagyon elszaporodtak. Felfejlesztették a TEZ-2-es lépegetőt is, amely lassú volt és az újított változat kétszer olyan magas volt, na meg erősebb is. Egy másik újítás a csillaghajók építésébe avatkozott be. Mivel a 2252-es évben a Föld csaknem minden csillaghajója elpusztult (csupán a tíz százaléka maradt meg), a Kolóniai Egyesült Szövetség vezérkara úgy döntött, hogy erősebb hajókat építenek, melyek csak hasonlítanak a régeikre, de a működésben nagyon eltérnek tőlük. Így egy hajó megalkotására akár több évet is szenteltek, s csupán harminc darabot tudtak legyártani tizenkét év alatt. A kettétört Junót is darabjaira szedték, csupán a mesterséges intelligenciát és néhány fontosabb eszközt hagytak meg.

Bár nemcsak a technika újult meg, hanem a társadalom is megváltozott, az emberek mégis a régi életmódjukat folytatták. A szociális változásokba csak annyi tartozott, hogy a Föld és gyarmatainak lakói minden nap láthattak norg, grinio vagy más fajokhoz tartozó kereskedőket, s akik utálták őket azok párszor merényletet akartak elkövetni ellenük, de eleddig mindet sikerült megakadályozni. Legtöbbször persze az idegesítő delk kereskedőket kellett megóvni az emberek fenyegetésétől, akik ahelyett, hogy megijedtek volna, inkább szétverték a környék berendezéseit. Persze ezek után már a börtönbe kötöttek ki, ahol csak pár napig maradhattak a konkordátum értelmében.

Az emberek és más fajok tíz évig boldogan élhettek, s addig mindenki folytathatta megszokott életét. Ám nem sokkal később, s immár két éve, hogy a kereskedelmet valaki vagy valami akadályozza. Hiába állították fel a Cirtana 49-es Kereskedelmi Ellenőrző Központot, s hiába segítettek a Berzilos kolónián lévő tanácsadók, a baj okozóját nem tudták megtalálni. Pedig a probléma egyre nőtt, s míg először csak csomagok és kisebb rakományok tűntek el, 2263 vége felé már hajók vesztek oda. Senki sem tudta, hogy mi történhetett velük, egyszerűen nyomuk veszett. A gondot csak tetőzte az a tény, hogy a hajókat elpusztítják, mivel roncsokat is találtak, melyekről egyértelműen megállapították, az egyik kereskedőhajó darabjai voltak.

Nemcsak emberek, hanem norg, grinio, neztai és delk hajók is eltűntek a semmibe, amikről soha többé nem hallottak. Megpróbáltak lefülelni minden terrorszervezetet és bűnbandát, de kiderült, hogy ezekhez semmi közük. Nem tudták, mi tévők legyenek, s a hangulat kezdett kétségbeejtővé válni. Sem Nelson, sem Morgen, sem pedig Charlie vagy Timothy nem tudott eredményeket felmutatni, pedig Nelson Wareign a tanácsadók között a legnépszerűbbek közé emelkedett, s rengeteg kapcsolatot épített ki az idő folyamán. Morgen Ironside az újjáépített és nagy erejű Juno csillaghajó kapitányaként próbálkozott egyedül valamit tenni az ügyért, sikertelenül. Charlie Mortian, mint volt kormányzó a tapasztalataival és a vezérkarral kísérelte meg a merénylők kézre kerítését, eredménytelenül. Nem tudták mit tegyenek, s a félelem… újraéledt.

Első Fejezet

Sötét remények

„… a baj mindig ott jelenik meg, ahol nem várnak rá. 2264-ben sem várnak rá, fel is tűnik, s elkezdi szedni áldozatait. Azt akarja majd elérni, hogy rettegjenek az Univerzum lényei, és míg ki nem derül, kicsoda ő, addig nyugodtan és baj nélkül okozhatja a gondokat. Nehéz elbánni a Sötétséggel, ez a példa megfelelő rá…”
(Az Őrület Eljövetele)

Nemezys Galaxis, a Qarbos kolóniától nem messze, 2264. január 12-én, délelőtt 10 órakor:

Egy H-2-es nehézszállító hajó haladt nyugodtan a hipertérben. Mivel a Béke Ligájában leírtak szerint jelölésekkel kellett ellátni a kereskedelemben résztvevő gépeket, így ezen is volt. Zöld és kék jelzés, miszerint az előbbi élelmet, az utóbbi vizet jelentett. Ezek a jelek a jármű oldalán, a név mellett helyezkedtek el. Ezt a hajót Starling-nak, vagyis Seregélynek hívták. Mellette haladt két Piton, amiknek pilótái hobbiként csatlakoztak a szállítóhoz, kíséretként, s így némi szövetségi pénzhez, credithez jutottak. Az egyik Alberto volt, a másik pedig Marcus Helgon századparancsnok fia, David Helgon.

Közeledtek a Qarbos felé, ami még tízpercnyire volt tőlük. Már öt órája indultak a Földről, de kénytelenek voltak lassan haladni, mivel a start után két órával meghibásodott a vezérlőrendszer, így a hajtóműveket is csak nehezen tudták újraindítani, s a próbálkozás során megsérült két hajtómű is. Amúgy már régen odaérhettek volna, hiszen a Föld-Qarbos távolság átlagsebességgel három és fél óra. Így viszont vontatottan mentek a kitűzött cél felé.

- Nem akarok panaszkodni főnök, de már kezdem nagyon megunni ezt a dobozt, akármennyire is szeretem! – közölte Alberto a Seregély parancsnokának.

- Ha valami nem tetszik, fordulj vissza! Megteheted, nem nagy ügy! – felelte viccesen Joey.

- Ja, persze főnök, még vagy négy óra visszafele, tényleg nem hosszú! Ha még két órát itt kellene lennem, inkább dokkolnék a hajóján.

- Mért nem jutott ez előbb az eszedbe? – érdeklődött David, majd gépével előresietett, aztán szembefordult velük. – Micsoda álompár!

- Nagyon poénos. Tudod, mindig a gyanútlan pilóták halnak meg legelőször. Ez így van, és mindig is így volt, nem másképp!

- Akkor én most gyanakvó lettem. – válaszolta a huszonkét éves pilóta, majd a hajók fölé lőtt.

- Elment az eszed! Ne játssz a tűzzel, hallod! – felelte idegesen Alberto.

- Miért? Elvan a gyerek, ha játszik, nem így van? Lövöldözzön, ha jól esik neki. – mondta Joey.

- Ha jól esik. – mormogta a másik. – Aztán majd én fogok jól esni, lefelé.

- Jól van haver! Ne kapd már fel annyira fel a vizet! Nem akartam én rosszat, ha meg majd érdeklődnek a lőszerek felől, majd azt mondom idegeneket észleltünk, s rájuk lőttünk. – szólt David.

- Persze, ők meg hagyták, aztán szó nélkül leléptek.

- Fogjuk rá. Tényleg, főnök, nem tenne el nekünk néhány finomabb kaját? Ha odaérünk, akár meg is venném. Nem kellene olyan sok, csak néhány kiló friss valami.

- Nos, kisfiam, először is, ha kell valami, menj el a boltba. Itt van néhány sarokkal arrébb egy jó büfé. A másik: ez nem egy szeretetotthon, ez egy kereskedőhajó. Azt hittem csak a sasszemű ifjak lehetnek pilóták, úgy látszik tévedtem. – magyarázta vígan Joey.

- Jó, jó, jó. Megértettem. Inkább előremegyek és megcsodálom ezt a szépséges bolygót… már amennyire szépséges.

- Menj csak, majd mi elleszünk valahogy.

- Oké, már itt sem vagyok. – válaszolta David, s felgyorsította a gépét.

Alig ment pár kilométert, a Seregély és kísérője mellett hirtelen fehér porszerű képződmény tűnt fel, majd megjelent egy sötét színű hajó, melyet még egyikük sem látott. Középső kör alakú részéből előre és oldalra nyúlt ki két-két hosszú, szerteágazó és hegyes valami, aminek mélyfekete színébe csak egy apró kis kék társult, amik nem sokkal nyugtatták meg az űr félelmét. Méretei szerint az embereknél egy csillaghajónak is beillett volna. A kinövések tették ilyen naggyá, amikből hátulra három rövidebb nyúlt, ami hajtóműként szolgált, s végei kicsit még mindig fehéres színben játszottak, amely hasonló volt a gépezet mögött lévő porhoz. Aztán az ismeretlen hajó azonnal a két oldalsó kinövésből egy-egy lézersugárral kettévágta a szállítót és testőrét, melyek felrobbantak. Ám nem is lézerrel, hanem valami mással. Lila, kék és zöld szín is látszódott a halálos vonalban. Az idegen monstrum nem várt semmire, rögvest továbbállt. Nem nyitott ugrókaput, hanem csak a fehér portengerhez hasonló képződményt hagyott hátra, mely mindössze néhány másodpercig látszódott. David látta a tárgyat, s mikor megölte barátait felkiáltott és óriási dühöt érzett, viszont a szerkezet nem ölte meg, csak mikor eltűnt nekiment, ennek következtében pedig letört a Piton egyik szárnya és forogva siklott arrébb. Mindez egy szempillantás alatt történt.

Az asztronauta nem hitte el, ami történt vele, de nem is volt rá ideje, mert tüstént katapultált, mire a pilótafülke elülső része elszakadt a gép többi részétől, ami hamarosan felrobbant. David csak percek múlva tért teljesen magához, s átgondolta az eseményeket.

- Szóval mégis igaz, hogy megölik őket. Figyelmeztetés nélkül ölnek meg… mindenkit! Orvgyilkosok! Értesíteni kell a Qarbosi támaszpontok valamelyikét. Komputer, vészjelzést aktiválni!

- Vészjelzés aktiválva!

- Mennyi oxigénünk maradt?

- Az oxigén még négy óráig elegendő. Az energia szintén.

- Reméljük, addig megtalálnak minket, mert ha nem, akkor nagy baj lesz.

Qarbos kolónia, Wadesi támaszpont, délelőtt 10 óra 30 perc:

A bázist még mindig William Sedarp tábornok vezette, aki az elmúlt időben kicsit megöregedett, de mégis annyi kitüntetést halmozott fel, hogy senki másnak nem volt annyi. Most is az irodájában üldögélt egy másik magas rangú katonával, egy főhadnaggyal. William az utóbbi időben a visszavonulást tervezgette, mert ötvenéves fejjel már kezdte megunni az állandó gondokat. Ám mikor feltűnt ez az új ellenség úgy döntött, hogy még addig itt marad, míg be nem fejezik ezt az ügyet.

A másik tiszt a Robespierre csillaghajó kapitányaként ült az irodában, aki hajójával rengeteg kalózcsapatot vert vissza az űrben, csakúgy, mint Morgen a Junoval. Őt Todd Eduardnak hívták. Erős testalkatú és vidám fickónak ismerték az emberek, de a háborúval mindig komolyan bánt, így nem csoda, hogy alig érte meglepetés.

- A kormányzó még mindig nem tudja, hogy kik lehetnek a támadók. Bár épp ez a baj: senki nem tudja, ki ellen harcolunk. Talán valami más taktikát kell kiötölnünk, nem állíthatunk minden szállítóhajónk mellé egy-egy rombolót.

- Én ezt értem tábornok úr, de mit vár tőlem? Én csak egy egyszerű vagyok, nem hinném, hogy valami korszakalkotó tervet tudnék kieszelni, viszont mindent megtennék az emberek megmentéséért. – felelte Todd.

- Ezt elhiszem. Éppen ezért idehívtam még valakit.

- Kicsodát?

- Nemsokára ideér, még várnunk kell. Timothy kormányzó nem veszi észre a közeledő veszélyt, nem érdekli őt, fontosabbnak tartja a Föld dolgait, mint a csillagközi gondok elhárítását. Ezért is kell cselekednünk.

- Igen, én is így látom a dolgokat, a kormányzó urat inkább az a néhány ország bajai foglalják le, mintsem megmentse a Béke Ligáját. De még mindig nem tudom, mit kellene tennem. Ha nem is ismerjük a bajok forrását, hogyan tudnánk megállítani azt?

- A nehézségeket nem lehet egyik pillanatról a másikra megoldani. Nem kell nekiugrani, okosan meg kell tervezni a lépéseket. – mondta William, s utána kopogtak az ajtón, majd egy katonatiszt lépett be.

- Elnézést uram, azt mondta, szóljak, ha megérkezett.

- Igen, köszönöm. Van még valami?

- Sajnos van uram. Egy szállítóhajó és két Piton közeledett felénk, de megtámadták őket.

- Mi? – pattant fel a tábornok. – Mikor történt mindez?

- Nemrég, körülbelül negyedórája, de vészjelzés érkezett a támadás helyétől. Talán életben maradhatott valaki.

- Küldjenek ki azonnal mentőhajókat, meg kell tudnunk mindenáron kik a támadók! Nem marad más esélyünk.

- Mentőhajókat nem küldtünk ki, inkább a Junonak szóltunk, hogy vizsgálja meg a helyszínt, mert ha tényleg van túlélő, akkor nincs vesztegetni való időnk.

- Helyes. Szóljon, ha megérkeztek a bázisra!

- Igenis uram! – szalutált a tiszt, majd lelépett.

- A Juno? – lepődött meg Todd. – Morgen Ironside kapitányt hívta ide?

- Igen, talán neki van ötlete, s az biztos, hogy sokkal több információval rendelkezik, mint mi, s ő utazik a legtöbbet, neki van a legnagyobb tapasztalata. Nelson Wareign pedig a másik tájékozott ember. Nekik kettejüknek biztosan sikerül kitalálniuk valamit.

- Itt vannak mindketten?
- Igen, hamarosan találkozhat velük, s elkezdjük az akciót, mellyel reméljük, sok mindenre fény derül. Most menjünk. – állt fel William, aztán mindketten kisétáltak az irodából.

A Qarbos kolóniától nem messze, 10 óra 40 perc:

- Remélem, azért megtalálnak. – aggódott David. – Habár még bő három óránk van, én azért ideges vagyok.

- A rendszerek nem észleltek semmit. – felelte a gép.

- Nem baj, addig nyugodtan ülünk. Csak nyugodtan, nem igaz?

A kis mentőkabin ott sodródott az űrben, s nem volt célja. Hasztalanul bolyongott az űrben, s várta, hogy valaki megtalálja végre. De a szerencse nem állt mellé, egyelőre senki sem vette észre.

- Nyugodtak vagyunk. – nézelődött idegesen a pilóta. – Nem tudom, mit fogok csinálni még három órán keresztül.

- Figyelem. Rádióadást érzékeltem.

- Mi? Azonnal kapcsold!

- Itt a… hajó… ne aggódj… segítség. – hallatszott az olykor berecsegő szöveg.

- Remek! Csak azt nem hallottam melyik hajóról van szó. Nem baj, mindjárt ideérnek. Van rádiókapcsolatunk?

- Nincs. Csak üzeneteket tudunk fogadni. – válaszolta a masina.

- Hiába, a szerencse teljesen mellénk állt! – karba tette a kezét és úgy várta, hogy mi fog történni. Egyelőre azonban semmi nem történt. Egyszer csak a távolban meglátott valami szürke színű hajót, ami a Qarbos bolygóról indulhatott el, de nem törődött a hajótöröttel. – Hé! Itt vagyok! – kiáltozott feleslegesen David. A hajó egyre csak távolodott tőle, majd el is tűnt. – Hát ez nem igaz! Imádom az ilyen dolgokat!

Hirtelen megjelent a kis kabin fölött valami furcsa struktúra, ami hasonlított a támadókhoz, csak sokkal kisebb volt, majdnem akkora, mint a kabin. David nem tudta elképzelni, mit akarhatnak tőle, bár az mindenesetre eszébe jutott, hogy meg akarják ölni.

- Komputer, azonosítsd az ismeretlen objektumot!

- Nem lehetséges. Blokkolja a szenzorokat, de az alakja alapján ismeretlen konfiguráció.

- Ó, ó! – nézett fel a férfi, miközben a kisgép aljából egy fehér gömb kezdett el közeledni a szerencsétlenül járt ember felé. – Ha nem érnek ide idő… - Nem tudta kimondani, mert robbanások közepette elvesztette az eszméletét, s a kabinja arrébb sodródott, az idegen készülék pedig megsemmisült.

A távolban egy kis szürkés pont közeledett, nagyon gyorsan, ami hamarosan egy jól megtermett, fejlesztett Vadász típusú csillaghajóra, a Junora alakult át. Mikor közelebb ért a tett helyszínére, egy századra való Piton indult el a hangárakból, s ellepték a környéket. Habár az a kilenc hajó megtalálta a roncsokat és a kabint is, mégis inkább először csak őrködtek, s csak az egyik vadászgép fogta be és szállította a Junora a hajótörött fülkéjét.

A romboló irányítótermében Morgen álldogált az egyik vezérlőpult mellett. Körülötte még jó páran dolgoztak a szobában. Ki-be járkáltak a tisztek és a dolgozók. A kapitány mellett ott állt a helyettese, a főhadnagy is, Victoria White. Egyáltalán nem tűnt meglepőnek, hogy egy nő tölti be a tisztséget, hiszen a Kolóniai Egyesült Szövetségben nemcsak vállalkozó kedvű emberek, hanem neztaiak is dolgoztak bőven. Viki nagyon csinos volt, az egyik legszebb hölgy a fedélzeten, gyönyörű fekete vállig érő haja és gesztenyebarna szemei, mosolya és hangja is annyira lenyűgözött mindenkit, hogy olykor már angyalnak tekintették. Akár Isten egyik csodálatos teremtésének lehetett mondani, hisz nemcsak arcában és hajában gyönyörködtek, hanem a formás vonalain is. Sokakat az szomorított el, hogy mióta világ a világ a katonáknak az uniformis a kötelező, nem lehet másban rohangálni munkaidőben. Pedig ez a lány nagyon fiatalon jutott e pozícióra, hiszen még csak most lett huszonnégy éves. Azok, akik az űrben dolgoztak, a legfiatalabb is csak húsz éves lehet, mert a Földön két év a kiképzés, utána pedig oda megy, ahová beosztják.

Morgen Ironside is kedvelte a főhadnagyot, de csak, mint barát, hiszen ő nagyon szerette a feleségét és gyerekeit, vagyis mindennél jobban szerette őket. A kapitány most Marcus Helgon századparancsnokkal beszélt, azzal a Marcus Helgonnal, aki már tizenkét évvel ezelőtt is a Junon szolgált, s most már teljesen hozzánőtt a hajóhoz, veterán pilóta lett. Számos kalandot megélt már, sokszor csak a szerencsének köszönhette, hogy életben maradt, de még mindig él, s tiszteli is őt mindenki. A legénység egyike sem hiszi, hogy gyáva ember lenne, hiszen ha ők is megélték volna mindazt, amit ő, akkor az már csodának számított volna. Akár kicsi, akár nagy ütközetekben is mindig arra a helyre sietett, ahol a leghevesebb volt a küzdelem. Habár már közeledett a negyvenfelé, harminckilenc évesen is biztos volt a dolgában. Neki is a családja a legfontosabb, mivel neki már régóta nincsenek szülei, ugyanis a Karinos kolónián 2236-ban, mikor éppen tizenegy éves lett, terroristák elfogták a szüleit és még számos embert, miközben ő az iskolában ült, s hiába teljesítették a követeléseiket, megölték az össze túszt. Ezért is döntött úgy, hogy katona lesz. Noha egy ilyen tragikus esetet nem lehetett elfelejteni, ő mindent megtudott az esetről, azt is tudta, kik gyilkolták meg az elődeit, s meg is bosszulta a tettüket, de nem is akárhogy. Megvett egy kisebb szállítót, s felvitette a bűnözőket a fedélzetre, s egy hónapra elegendő élelemmel vezérlés nélkül elindította a gépet a semmi felé. Szerszámok nem voltak a hajón, s valószínűleg, hogy mára már rég meghaltak a támadók. Most is azért jött el főleg, hogy beszéljenek a támadásokról, és végre dűlőre vigyék az ügyet. Ám mikor meghallotta, hogy támadás érte a konvojt, ahol fia is jelen volt, rögtön megkérte Morgent, hogy menjenek oda, de a kapitány kérés nélkül is odament volna. Most tehát itt vannak és megpróbálják feltárni az ügyet.

A Juno fedélzetén kiszabadították a kabinból az eszméletlen pilótát, s bevitték az orvosiba, hogy Corbin Dettui, a főorvos megvizsgálja mi baja lehetett. Marcus végig mellette maradt, egy pillanatra sem hagyta magára. Már azért sem, mert David az egyetlen fia, s nem akarta elveszíteni őt is, mint a szüleit akkor. Amikor elhelyezték az egyik szobában egy széken ült mellette, háttal az ajtónak, s a főorvos is ott maradt a betege közelében.

- Szerencsére nem tört el semmije csak az egyik lába húzódhatott meg. Hamarosan magához fog térni, de még egy napig bent kell tartani, hogy alaposan megvizsgáljuk. Egyelőre csak egy kis stabilizálót adtunk neki. – mondta a doki.

- Köszi doki. Szerencse, hogy időben megtaláltuk, nem tudom mit csináltam volna, ha baja esik. De mindenekelőtt az a kérdés, kik voltak a támadók. A szenzoraink nem tudták analizálni a struktúrát, így ki kell derítenünk ki, vagy mi küldte őket. – szólt a századparancsnok.

- Igen, a béke úgy látszik, csak tíz évre szólt. Még annyira se. Én csak azt nem értem miért jó folyton háborúzni!? Az rendben van, hogy itt ez a szép csillaghajó, de nem kell mindig harcolni, elég lenne a felderítés is.

- Azért ezt is nevezhetjük egy felderítésnek. Csak ez sokkal komolyabb dolog. Itt élet és halál között lebeg az ember, s ez nem olyan jó móka, hogy jaj körülnézek már itt is egy kicsit, hadd kerüljön fel ez a terep is a csillagközi térképre! Ez nem az.

- Tudom, ezért vagyok itt. A felderítésnél is történhetnek balesetek, s találhatnak új dolgokat, de oda nem kell egy egész tudóscsapat. Itt valami készülődik. Sokan látják ezt csak egyvalaki nem, akinek a legjobban kellene.

- A kormányzó. Timothy Bow nem törődik a nép érdekeivel. Mondták is jó párszor nekem, hogy vissza fogjuk sírni még a régi kormányzót, Charlie Mortiant. Ő megtett mindent, de Bow úr csak a saját érdekit tartja szem előtt. Kíváncsi vagyok, mikor váltsák le.

- Arra én is, de most inkább indulok, megkeresem Morgent, beszélni szeretnék vele. – állt fel Marcus.

- Amint látom, nem kell messzire menned. – mutatott az ajtóra Corbin, ahol éppen a kapitány lépett be. – Csak emlegetni kell a jó Morgent.

- Miért? Mi történt? – érdeklődött a tiszt.

- Egyelőre semmi. Vagyis több minden is. Először is kapitány, nem szabad hagynunk, hogy ezek az ismeretlen idegenek itt szórakozzanak velünk! – morgolódott Marcus. – Majdnem megölték a fiamat is! Sürgősen le kell állítanunk őket, mert...

- Marcus!

- Igen?

- Nyugi! Nem oldhatunk meg egy helyzetet sem úgy, hogy kapkodunk. Azzal csak az ellenségnek kedvezünk. Ezt te is tudod. Jó alaposan meg kell fontolnunk, hogy mit cselekszünk. Egyelőre keveset tudunk, de ezt nem itt kellene megbeszélnünk. Gyertek mindketten a társalgóba.

- Rendben van kapitány.

- Helyes. Akkor öt perc múlva ott találkozunk. – ment ki az ajtón Morgen, majd lehajtotta a fején lévő adóvevőt, s szólt a főhadnagynak.

- Igen?

- Victoria, gyere a társalgóba, de előtte szólj Eriknek is.

- Miért? Mi lesz a téma?

- Így nem mondhatom el, de időben megtudod.

- Megint a rejtélyes téma?

- Mondhatjuk így is. Vége.

Lassacskán mindenki megérkezett a helyszínre. Először Morgen és Jacob Wander, a kutató ért oda, s leültek a szobába. A terem kicsit megváltozott, persze tíz év alatt mi nem változott volna meg. Minden sarokban egy-egy igazi, zöld, terebélyes dísznövény állt, s a hangsúlyt itt az igazira kell tenni, mert számos helyen csak szintetikus növénykéket tettek ki. Középen egy ovális szürke asztal foglalt helyet, körülötte pedig nyolc szék ácsorgott. Még egy szekrény és egy monitor is helyet kapott a közepes méretű szobában. A falak természetesen szürkén, de barátságosan várták a vendégeiket, a kék padlószőnyeg és a lámpákkal díszített plafon is jól nézett ki. Az egész helység remek megvilágítást kapott, s kellemes illatok terjengtek.

A kapitány és a kutató, aki inkább nyomozónak illett volna be, leültek, s várták a többieket, akik rögtön utánuk meg is érkeztek, még egy szót sem válthattak egymással. Mikor mindannyian leültek, a kapitány elkezdte.

- Nos, van itt egy fontos dolog, amit feltétlenül meg kell oldanunk. Gondolom, ti is sejtitek, mi lehet ez. Az idegenek ismételten fenyegetik a békét. Ezt pedig nem engedhetjük meg. Mint Nelson utóda, kötelességemnek érzem, hogy megoldjuk ezt a feladatot, s mivel Timothy Bow kormányzó úr sem akar semmit tenni ez ügyben, ezért neki kell vágnunk a veszélynek, persze, csak ha ti is beleegyeztek.

- Igen, benne vagyunk. – bólogattak mindannyian.

- Helyes. Mihelyst megérkezünk a Qarbosra beszélek William tábornokkal, s nekivághatunk a nagy útnak. Ebben csak az a bökkenő, hogy a kormányzó nem ismeri el a veszélyt, így a probléma csak tovább fokozódik. Valamilyen megoldást kell találnunk.

- Ezzel én is tisztában vagyok, de mi lehetne az? – nézett kérdően Jacob a kapitányra. Ennek a nyomozónak azért furcsa tekintete volt, sokszor keltett félelmet az emberekben. Fekete haja, barna szeme és bajusza nem igazán tűnt biztatónak. Izmos testével bárkit a földbe tudott volna döngölni, persze két ember volt csak kivétel: Morgen Ironside és bármilyen furcsának is tűnik Victoria White, aki elsajátított pár különös technikát a neztaiaktól és tudott karatézni is. Habár külsején nem látszott nagyon, mégis sok erő gyűlt össze benne.

A másik jelentős személy, akibe rengeteg erő szorult, Erik McBayer, a hű testőr volt, aki a katonaságnak is parancsolt, s taktikai érzéke magas szintre emelkedett, akár tízfős csapattal is legyőzött egy negyvenfős csapatot. Rövid barna haját néha sapka takarta el, arca kedvességet sugárzott, de óvatosságot is sugallt. Nem rohant a vesztébe, megfontolta a lépteit, s mindig hordott magánál egy pisztolyt, egy tőrt és legalább két dobócsillagot. Bízott a tudásában, s csak akkor használta a fegyvereket, mikor feltétlen szükség volt rájuk. Az a különös benne, hogy még egy Saolin pap is tanította őt. Amúgy egy nyugodt, barátságos és kedves embert ismert meg benne a legénység.

- Egyelőre nem tudom. Majd talán most kiderülhet valami, hiszen úgy tűnik az ellenséges gépezetet megsemmisítettük. Most vizsgálják meg a roncsokat, csak azután lehetünk valamivel okosabbak. Talán rájövünk valamire, amire eddig nem.

- Itt nem találgatni kell kapitány! – mondta felháborodva a nyomozó. – Azonnal kell lépnünk, nem vesztegethetjük az időt! Eredményeket akar mindenki!

- Azzal nem kap senki sem eredményt, ha a halálba rohanunk, csak a hullaházba kerül pár száz holttesttel több. Ezt akarja? – válaszolta higgadtan Morgen, mire Jacob egy időre befogta a száját.

- Mivel a támadásokba semmi logika nincs, más úton kell elindulnunk. A norgok biztosan tudnak valamit erről a népről, ha egyáltalán élnek, mert azt is feltételezhetjük, hogy csupán gépek hajtják végre a merényleteket. – jelentette ki Erik.

- Elképzelhető. De először is az utat kell megválasztani, hogy merre kezdjük a kutatásunkat. – közölte Morgen, majd megnyomott egy gombot, mire a szoba elsötétült, s az asztal közepén megjelent egy kivetítő, végül egy háromdimenziós térkép alakult ki. A csillagközi térkép teljes változata volt ez, a legfrissebb újításokkal. Egy világító fehér pont jelezte a Juno csillaghajó akkori helyzetét. – Megnézhetjük azt is, hogy hol támadták meg a hajókat, de nem hinném, hogy bármit is elérnénk, hiszen az otthoni szuperzsenik már mindenféle pozícióban megvizsgálták az esetet, de semmiféle jelet nem tudtak belőle kihozni, de bevallom én se jöttem rá semmire.

- Bármilyen jelekben gondolkodhatunk. Legyen földi, norg, neztai vagy bármilyen más jel. Így nem találhatjuk ki, rengeteg variáció van. Az is lehet, hogy valamilyen képet kellene keresnünk, de még nem alakult ki teljesen. Bármit keresünk is, nehezen fogunk rálelni. – szólt Victoria.

- Ezért sem fogunk ebből kiindulni. Más tervem van. – jelentette ki Morgen. – Ez úton amúgy sem jutnánk előre. Egy galaxist kell kiszemelnünk. Szerintem kezdjük a legelején. Hozzánk most az Arisztokrácia és a Fényfutó rendszer van a legközelebb, mely számításba vehető.

- És a Tejútrendszer? – érdeklődött Corbin. – Szerintem azt is számításba kell vennünk. Még az is lehet, hogy ott bújtak meg.

- Igen, de akkor a földi szenzorok valószínűleg észlelték volna őket, persze, csak ha nem álcázták magukat vagy egyéb dolgokkal nem cselezték ki a műszereinket. Itt az a baj, hogy ott van a „ha” szócska.

- Mindenek előtt gondolom először itt fogunk szétnézni, hiszen a Nemezys galaxis is elég nagy. –feltételezte Marcus. – Vagy ide másokat fogunk küldeni?

- Ha William beleegyezik, akkor igen. – felelte azonnal a kapitány, majd felállt. Odalépett az egyik galaxishoz, ami hosszúkás, kifli alakú volt, közepén egy nagy lyukkal. – Ez a másik kezdőpont.

- A Cordiellák? – kérdezte meglepődve Erik. – A több millió neztain kívül ott csak az üresség van.

- Éppen ezért. Mivel a Neztai Konföderáció csak a saját területeit védi nagy erőkkel, az üres részekre nem tartanak igényt, így oda egyszerűen mégis biztosan bejuthatott az ellenség, anélkül, hogy a neztai cirkálók észlelték volna őket.

- És míg a neztaiak védik azt a körgyűrűt, ahol élnek az idegenek még védelmet is élvezhetnek az üres részen. – szólt Victoria. – Csakhogy itt nincs egyetlen bolygó sem, mert már az utolsót is elpusztították hét évvel ezelőtt. Csak annyi a bökkenő, hogy ha a neztai haderő észrevenné a betolakodókat, akkor csúnyán megjárnák. Feltéve, ha ott vannak.

- Ez a valószínűtlenebb eset. A neztai hajóknak jó kommunikációs kapcsolataik vannak, s nem hinném, hogy ne vettek volna észre több tucat hajót, akik odafészkelhették magukat.

- De kapitány, honnan tudja, hogy több tucat hajóból álló flottájuk van? Az is meglehet, hogy egy gigantikus csapat rejtőzködik az általunk ismert vidékeken, de azt is feltételezhetjük, hogy csak szétszóródva kóvályognak valahol az űrben, s dolguk végeztével visszatérnek a hipertérbe. – közölte Jacob.

- Ez a baj. – ismerte el Morgen. – Túl sok lehetőségünk van. Ezért kell majd kutatásokat végrehajtanunk, hogy elérjünk valamit is az ügyben. Mihelyt leérünk a qarbosi támaszpontra, beszélek a tábornokkal, s akkor fogjuk eldönteni, hogy mi lesz. Végeztem. – szólt a kapitány, majd kikapcsolta a térképet, újra világos lett, végül kisétált az ajtón.

- Úgy vélem, hamarosan megint nagy harcokban lesz részünk. – állt fel az asztaltól Corbin.

- Kezdem megutálni az örökös harcokat! – morgott Jacob.

- „És sohasem fog egyik fél sem győzni, mert az erő úgy oszlik meg, hogy mindketten gyengének bizonyulnak a győzelemhez.” – idézte Marcus a szöveget.

- Kitől származik ez a rész? – kérdezte Victoria.

- A legtöbb idézet egy néptől keletkezett, szóval ez is tőlük van, a norgoktól. Sokat lehet és szerintem kell is tőlük tanulni. Ők a legbölcsebb lények az egész világon.

- Ebben én is biztos vagyok, egyszer már találkoztam Zuron nagykövettel és úgy láttam, hogy mindenben túlszárnyalnak bennünket.

- Csak sikerülne a békét is elérni, mert másképp nem sokra megyünk se így, se úgy. – mondta lehangoltan a századparancsnok.

Qarbos, Wadesi támaszpont, déli 12 óra:

- A Juno hamarosan bolygókörüli pályára áll, uram. – jelentette az egyik tiszt.

- Köszönöm. Remélem David Helgon tud pár kérdésre választ adni, mert sürgős a dolgunk. – szólt William.

- Erre nem tudok válaszolni tábornok. Egyelőre nem sok mindent tudtunk kideríteni az ellenség honlétéről és a hajóikat sem láthattuk.

- De ez a fiú látta! És ha le tudja írni nekünk, akkor már kezdhetünk valamit.

- Nemsokára kiderül. – felelte a tiszt, aztán visszalépett a helyére. Pár perccel később újra szólt a felettesének. – Uram, két H-2–es nehézszállító indult el a Junoról. Leszállási engedélyt kérnek!

- Megadva. Jöjjenek minél hamarabb. – válaszolta William, majd odalépett a tiszt mellé, s a monitorokat figyelte.

A két gép gyorsan közeledett, végül a támaszpont fölött megállt és leereszkedett a bázis leszállóhelyére. Kinyíltak a zsilipkapuk és az egyik hajóból roncsok, a másikból katonák bújtak elő. A maradványokat kis gépeken hordták be az egyik kupolás épületbe, amit négy évvel ezelőtt építettek ide. A támaszpont amúgy csak ennyiben különbözött a régitől, hogy most már van saját kutatóintézete is. Ott majd megvizsgálják a hulladékokat, hátha találnak valamiféle nyomot.

Az emberek miután leszálltak a hajóról William Sedarp tábornok üdvözölte őket. Nem volt semmiféle ceremónia, nem is számítottak nagy üdvözlésre. A katonák, akik lejöhettek a bázisra szétszéledtek, William és Morgen pedig elindultak az épületbe.

- Idehívták a Robespierre hajó kapitányát?

- Persze, ahogy kérte. Todd Eduard a tanácsteremben vár minket. Amúgy elmondaná, miért pont őt választotta ki?

- Egyszerű oka van, ő itt a legjobb és a legmegbízhatóbb ember egyszerre. Bíznunk kell benne, hiszen nagyon tehetséges ifjú. De a mostani ellenség még rosszabb az eddigieknél. Ezelőtt legalább tudtuk, hogy kik támadnak minket, most meg a sötétben tapogatózunk. A roncsból való elemzések szerint egyik faj sem használja azt a technikát, ami azokon a hajókon van.

- Legálisan. – szólt az idősebb, mire a Juno kapitánya odakapta a fejét.

- Uram, talán gyanakszik valamelyik fajra?

- Nem mondhatnám. – felelte halkan William, mire Morgen megállt.

- Tábornok, ha sejt valamit mondja el, különben nem megyek innen sehová. – felelte a kapitány kissé gyanakvóan. – Nem azért jöttem ide, hogy titkolózzunk. Ha a kormányzó nem veszi figyelembe a veszélyt, pórul járhatunk, hát maga sem érti?

- De igenis értem! – vágott vissza a tiszt. – Nem gyanakszom senkire, csupán a kérdés miatt aggódok. A Caffue-k kezdettől fogva ismeretlenek számunkra, honnan tudjuk, hogy tíz év alatt kiöltük belőlük azt a kevés gyűlöletet is?

- Nem, nem tudhatjuk. – rázta a fejét Morgen, majd tovább indultak. – Azért vannak a barátaink, hogy bízzunk bennük. Ha mi is megvádoljuk őket, miért reméljük, hogy jobb lesz valamivel is a világ.

- De ha nem is ők, akkor kik? Még egy idegen faj? Legutóbb erre a bázisra pár koszos Caffue támadott rá, s azóta nyugodtan élünk itt, végezzük a dolgunkat. Mindig is szemmel tartottam őket.

- És talált valamit?

- Nem, szinte semmit. Csak egy nevet: Lorin ama Caffue.

- Ki ő?

- Harminc évvel ezelőtt született a Lé’ Kateon bolygón. S az első támadást követően eltűnt. Senki nem tud róla semmit a mai napig sem. Legutoljára egy rejtélyes idegennel látták, de azóta semmi. De most itt vagyunk. – mutatott az ajtóra William, mire a bejárat hamarosan magától szétnyílt.

Odabent két ember várta őket. Az egyik Todd Eduard kapitány volt, a másik az ötvenkétéves hős, aki most tanácsadói tisztséget töltött a Berziloson. Ő volt a hajdani Juno kapitánya, Nelson Wareign. Mind a ketten az asztalnál üldögéltek és várták a többieket. A tábornok tudta kik vannak bent, de Morgen azért nagyon meglepődött, hogy egykori kapitányát láthatja.

- Nelson barátom! – kiáltott a Juno kapitánya, s kezet fogott a tanácsadóval, aki felállt a székből, majd meg is ölelte. – Rég nem láttalak.

- Bizony, sok dolgunk volt és most is van. Látod, a világ nem áll meg nélkülem.

- Akkor is hiányzik a csapatból, de a többiek is.

- Most üljünk le, majd később beszélünk.

Helyet foglaltak a kör alakú asztalnál, s a tábornok elkezdte a beszédet, azaz csak kezdte volna, mert kopogtak az ajtón, majd az egyik őr nyitott be.

- Elnézést tábornok úr, de egy norg mindenképpen beszélni akar önnel. Most érkezett a Marzaduke bolygóról. A neve Zuron.

- Zuron, a nagykövet? Vajon mit keres itt? – nézett a többiekre William, majd rögtön visszafordult a katona felé. – Küldje be azonnal!

- Értettem.

A norg be is lépett a szobába, hátán a megszokott köpönyeggel és a norgok jellegzetes pólójában lépett be. Mint minden norg, ő is hasonlított a hangyákra, de tekintette most is nyugodt volt és a hangja még félelmet is keltett, mikor megszólalt. Szótlanul közelebb ment az asztalhoz, s norg lévén állva maradt.

- Baj van. Nagy baj. – mondta halkan. – Ismét kezd felemelkedni a sötétség.

- Ezt tudjuk mi is. – felelte Morgen. – Csak nem tudjuk kik ők.

- Nem is számíthatnak a mi segítségünkre, egyelőre nem. A titkok egy ideig titkok maradnak, de mindenre fény fog derülni. Kerüljék az ellenséget, és a lámpással kövessék a fénysugarat, az elvezeti önöket a megfelelő helyre, de ne dőljenek be mindenféle feketeségnek. Most mennem kell.

- De még meg sem érkezett! – állt fel William az asztaltól.

- Nem lehet. Jegyezzék meg, amit mondtam... még találkozunk. – közölte Zuron, majd kisietett az ajtón. A tábornok meghökkenve figyelte a norgot, de a többiek sem jutottak szóhoz. Egy pillanatnyi csend után Todd szólalt meg.

- Mindig tudtam, hogy a norgok furcsa figurák és a titkok őrzői, de ez már túlzás, nem?

- Ők itt a vizsgabírók. Ha megfelelünk átengednek, ha nem, akkor nem tudom mi lesz. – jelentette ki a tábornok, aki ismét leült.

- Nem egészen bírók. Ha bajba kerülnénk, biztosan segítenének. Nem hagynának magunkra. Ismerjük annyira őket. – mondta Nelson, s Morgen is bólogatott.

- Titkok és rejtélyek közé kényszerítenek minket, de ha bajunk esne, kimentenének bárhonnan és bárhogyan, akár az életük árán is. – szögezte le a Juno kapitánya.

- Mindegy, most nem ez a főtémánk! – vágott közbe William. – Utat kell találnunk, hogy leljünk rá az ellenségünkre! Különben nem lesz, ki segítsen nekünk.

- Igen, de hogyan? Mit kellene tennünk elsőként? A legénységem fontosabb tagjaival már beszéltem, s arra a döntésre jutottunk, hogy bárhol lehetnek, de mindenekelőtt a Nemezys és a Cordiellák jöttek szóba. Átfésülnénk ezt a galaxist, ha engedélyt ad rá tábornok úr.

- Én megadom, de két hajó nem lesz elég, több kell. Jóval több.

- Ezt megoldom. – szólt Nelson. – Van némi befolyásom a Rebunis kolónián, s beszélek a Csillaghajó-építési Vállalat vezetőjével biztosan nyújt nekünk némi segítséget. Már csak a kormányzóval kell megbeszélnünk egyet, s mást, hiszen valahogy rá kellene venni, hogy részt vegyen ebben az ügyben.

- Majd én beszélek vele. Nem hiszem, hogy bele is egyezik, de meghallgatni azért megfog, remélem.

- Én is ott leszek. Mint tanácsadó jogom van beleszólni az ügybe, ha a helyzet megkívánja.

- És azután mit fogunk tenni? – érdeklődött Todd. – A két csillaghajónak muszáj elkezdeni a keresést. Ha a szélessávú detektorokat alkalmazzuk, sokkal könnyebben rátalálhatunk az idegenekre. A vadászgépeinket is négy csoportra osztjuk, s minden második órában cserélik a csapatok egymást.

- Igen, a Junon van némi kiegészítés az ilyen egységekből, s a szenzorokat teljes mértékben kihasználva remélem, valamit azért találunk. – közölte Morgen.

- Ha egyáltalán itt vannak. – tette hozzá Nelson.

- Jól van emberek. Akkor ez így lesz. Információk nélkül még amúgy sem tudunk szervezett keresést indítani, szóval rajta. Megvárnak valahol minket, amíg beszélünk a kormányzóval. Végeztem. – állt fel az asztaltól William, s mind a négyen kisétáltak az ajtón.

A két kapitány megállt az egyik lépcső alján, míg a másik kettő tiszt felment azon. A feljáratnál is állt egy őr, szinte mindenfelé az egész bázison találhatnánk biztonsági embereket. A lépcső előtti tér egy kör alakú csarnok volt, ahol számos szék volt elhelyezve. Két folyosó nyílt innen. Az egyik elvezetett a tanácsteremhez, a másik pedig távolabb szétágazott, s mindenhová elvezette az utasát. A csarnokot remekül megvilágították, s a sárgára festett falak jól visszaverték a fényt. De igazi napsugarak is bejöttek az öt félköríves ablakon keresztül, amik szimmetrikusan helyezkedtek el a lépcsővel szemben. A feljárat felvezetett egészen a harmadik emeletig, s a toronyba is, ahová Nelson és William igyekezett. Az egyik ajtó (minél magasabbra mentek, annál fejlettebb lett a technika) szépen kinyílt előttük, s elérkeztek a kommunikációs terembe.

- Hívja a kormányzót! Azonnal! – szólt a tábornok egyik tisztjéhez.

- Igenis, uram. – felelte a férfi, majd az egyik irányítópulthoz lépett. Hamarosan válasz érkezett. – A kapcsolat létrejött. – Erre egy nagy képernyő ereszkedett le a terem közepén, s Timothy Bow jelent meg.

- Köszönjük.

- Jó napot! Mit akarnak? – kérdezte mogorván a kormányzó, mire a másik két tiszt elég csúnya dolgokat gondolt magában erről a felfuvalkodott hólyagról.

- A támadásokról vannak híreink. Tudomásunkra jutott, hogy...

- Hogy mi? Remélem valami értelmes dolgot találtak!

- Hogy az ellenség valószínűleg a mi lakott galaxisainkon belül helyezkedik el. Kutatásokat folytatnánk, de nincs hozzá elég hajó, ha talán a kormányzó úr megtenné, s küldene pár felderítőt, akkor könnyebben megtalálnánk őket.

- Ja, meg még mit nem? Én nem fogok semmit sem küldeni. Oldják meg az ügyet, ahogy akarják, engem ez nem érdekel, végeztem! Jó napot! – fejezte be a „hosszú” beszélgetést Timothy.

- Egyszer megfojtom! – morgolódott halkan William. – Hogy lehet ennyire önfejű és szemét, csak azt tudnám, hogy lett belőle kormányzó! – fordult meg a tábornok, de akkor már Nelson az ajtóba állt.

- Megvette az embereket a cukor és korbács módszerével. Egyszerű és nagyszerű. – lépett ki a tanácsadó.

- Hova megy? – rohant utána a William.

- A Földre. Aztán pedig elkezdjük a kutatást. Ezzel a majommal úgysem megyünk semmire. Todd elmegy Morgennel és a Robespierre hajóval. Majd meglátjuk, mi jön ezután. – szólt higgadtan Nelson, de ő is nagyon dühös volt.

- Remélem semmi rossz. Elegen van már abból, hogy mindenki rajtam tapos. Fel fogok mondani!

- Felőlem. Én megoldom az ügyet. Ha a Juno emberei itt maradnának, mondja meg, hogy maga lett a vezetőjük. Nem fogok most senkire sem várni. Úgysem szárazföldi csatákra vállalkozunk. – válaszolta a berzilosi tanácsadó, majd leért a lépcső alján álló tisztekhez.

- Rendben. – vont vállat a tiszt.

- Nos, hogy ment? – érdeklődött Morgen.

- Nem jól, de lenne erre jobb kifejezésem is. Saját magunknak kell megoldani ezt a problémát. Ti ketten induljatok el, én szerzek embereket, akik a segítségünkre lehetnek.

- Nincs vesztegetni való időnk. Tábornok. – bólintott Todd köszönésképpen, majd a Juno ifjú kapitányával együtt elindultak a gépekhez. A másik két ember az egyik ablakhoz állt, ahonnan jól látszódott a két szállító. Jól tudták mind a ketten, hogy ez jóval veszélyesebb küldetés, mint amilyennek látszik. Nem elegendő megtalálni pár lökött idegent vagy kalózt és kiiktatni őket, hanem egy egész kolóniát vagy még több lényt kell hatástalanítani, hogy ez az értelmetlen pusztítás végre befejeződjön. Mindketten elgondolkozva figyelték a hajókat, szemükkel látták, amint páran felsietnek a járművekre, de gondolatban már a tervezgetésen, a túlélésen járt az eszük.

Ironside felgyalogolt lépcsőjén, aztán rögtön a pilótafülkébe sietett. Ott két fickó kávézgatott. Mikor a kapitány belépett azonnal tisztelegtek.

- Indulás! Nem várunk senkire... aztán ha megint tisztelegni mernek nekem, ha nem hivatalos helyen vagyunk, kivágom magukat az űrbe! – ijesztett a pilótákra a tiszt, mire a két ember bevágta magát a székbe, s már be is indította a hajtóműveket. – Helyes. Irány a Juno!

A szállítók felemelkedtek, s lassan elhagyták a támaszpontot, míg Nelson és William nézték az emelkedő hajókat.

A Junora érve Morgen az irányítóterembe ment, ahol néhány tiszt, Erik és Victoria tevékenykedett. A testőr kicsit meglepődött, hogy ilyen gyorsan visszatért a kapitány.

- Történt valami szokatlan, kapitány?

- Röviden elmondom. Egy bőbeszédű norg, egy őrült kormányzó és pár gond. Ennyi.

- Á, persze! – bólogatott megértő fejjel, miközben semmit sem értett. – Ennél rövidebben nem lehetett volna. Nos, mi is történt?

- Ahhoz, hogy baj legyen, megvannak az adottságok. – felelte Morgen miután odaállt az egyik vezérlőegységhez és a mesterséges intelligencia hologramjához fordult. – Juno, riadókészültség! Létesítsünk állandó rádiókapcsolatot a Robespierre csillaghajóval.

- Értettem. – válaszolta a hologram.

- A hajtóműveket készenléti fokozatra. A szenzorokat teljes hatótávolságra kell állítani!

- Kapitány? – nézett kérdően Victoria Morgenre.

- Igen? – fordult a nő felé. – Ugye, nem azt akarjátok, hogy elmondjak mindent, mert ahhoz most sem kedvem, sem időm nincs.

- Mi nem azt kérjük, csak annyit, hogy beszéljen bővebben, mint a norg. Csak annál azért bővebben, mert a norgok mindig keveset beszélnek, de a lényeg benne van, abban, amit mondanak.

- Tudom. Na szóval... – köszörülte meg a torkát a férfi. – Beszélgetésünk elején megjelent Zuron nagykövet, s csak ennyit mondott: „Kövessétek a lámpással a fénysugarat, az elvezet a megfelelő helyre, de ne dőljetek be mindenfelé sötétségnek.” Aztán beszélt William és Nelson a kormányzóval, azaz maximum négy mondat volt az egész. Timothy egyszerűen megőrült. Most nem tudom, hogy én hajszolom-e ennyire az igazságot, de Mr. Bow uraság egyáltalán nem hajlandó semmire. Komolyra véve a szót nem jó kormányzót választottunk. Nem akar segíteni a népen, de mi most segítünk. Megkeressük az ellenséget, ha törik, ha szakad. Ha diplomáciai úton nem érünk el semmit, akkor óvatosan győzzük le őket, ha ez sem megy, akkor kénytelenek leszünk megölni őket.

- Igazad van, nem szabad fejjel rohanni a falnak. – helyeselt McBayer. – De merre fogunk elindulni? Hol keressük azokat, akiket eddig még nem is láttunk? És a legfőbb kérdés, miért ölnek?

- Csupán azért ölhetnek, mert örömüket lelik benne, és ezzel akarnak terrorizálni, megfélemlíteni minket.

- De mindeközben tanulmányozhatnak minket. Beszélten a dokival, aki a hajóból megtartott egy kis darabot, ami egy letört darab volt. – mesélte Victoria. – Alaposan megvizsgáltatta Junoval és kiderült, hogy szerves és élő anyagok alkotják.

- Élő? – kérdezték egyszerre. – Az meg hogy?

- Igen. Corbin elmagyarázta, hogy a hajó részben irányítás alatt áll, részben pedig saját magát irányítja. Olyan lehet ez, mint egy furcsa növény, amely robot is. Kicsit növekedhet is, de ennek mértéke elenyésző.

- Ez kezd érdekelni. – lepődött meg Morgen.

- A Robespierre jelentkezik. – közölte Juno.

- Kapcsold. – intett a kapitány, majd mikor Todd megjelent csak annyit kérdezett. – Indulhatunk?

- Persze. Nem akarom hátráltatni a keresést, viszont azt már előre látom, hogy akár hónapokig is eltarthat ez az akció. Tényleg annyira jó ötlet ez?

- Nem, nem jó ötlet, de nincs más választásunk. Nem nézhetjük tétlenül, ahogy ezek az idegenek pusztítják a hajóinkat. Nemcsak a miénket, hanem a többi fajét is. Meglehet, a kutatás eltart egy ideig, de minél hamarabb kell végeznünk, szóval start.

A Qarbos kolónia mellett lévő két hajó meglódult és elindultak előre a végtelen világűrben. A hajók, mint két testvér nyugodtan ballagtak egymás mellett, de figyeltek minden neszre, zajra. Egy ideig egymás mellett bandukoltak, majd pár ezer kilométerre távolodtak egymástól. Olykor látszódott, amit egy-egy eltévedt napsugár megcsillan azon a kicsi napelemeken, s felvidítja egy kicsit a szomorkás hajót. A Juno és a Robespierre kívülről hasonlóak voltak, belül mégis óriási technikai különbséget vehetett volna észre még az is, aki csak egy pillanatig kukkant be a két gépezetbe. Az erősebb hajó, a Juno csillaghajó, melynek már-már túlfejlesztett fegyverei bármilyen ellenségre halálos veszélyt jelenthettek volna, már akiket ismernek. Tíz év alatt annyi dolgot javítottak a hajón, hogy azt már soknak lehetett mondani. A tízből két évet húzott le tehetetlenül a hatalmas monstrum. A hajótesten néhány dolgot lekerekítettek, nem a légellenállás miatt, de így jobban is nézett ki, sőt a védelme is javult. Az egy kilométer hosszú hajó a két végén hordozta a fontosabb dolgokat, mint például elől a vezérlőterem, hátulról pedig a reaktorterem és az elengedhetetlen fúziós reaktorok. A folyosók körülbelül két méter szélesek voltak, s belső fegyverzettel is ellátták a hajót, külső behatolás esetén. Ezek azonban rejtve maradtak a plafonon, ahol nem csüngtek lámpák, hanem a folyosó oldalára szerelték a világítást. Ezek a kusza folyosók behálózták a Juno minden részét, s az automatikusan nyíló ajtók segítségével még a kilincset sem kellett lenyomni, csak néhol a biztonsági panelbe kellett beütni a kódot. Ezt az óriást mindennel felszerelték: kis park is állt benne tele növényekkel, társalgó, konferencia terem, ha valamilyen jelentős tisztségviselő érkezne a Junora (ami igen ritka jelenségnek könyvelhető el), egy hatalmas konyha és ebédlő és a jól megérdemelt sportpálya. Ezek mellett persze a hajón mindig jó, finom és kellemes rózsaillat terjengett. Habár lehetett volna más növények illatát is szétszórni a hajón, a legénység nagy része így döntött.

A Robespierre ennél valamivel rosszabb felépítéssel bírt, habár konyha, ebédlő és társalgó megvolt benne, de mivel ez egy kutatóhajónak épült, nem rendelkezett annyi luxusdologgal, mint a vándor Juno. Viszont sokkal jobban kiépítették a radarrendszerét és a szenzorait. Akár kilométerekről megérezték volna egy légy zümmögését is. Mégis a Juno sokkal nagyobb és jobb védelemnek örvendett, mely megvédte a komolyabb károktól.

A Juno csillaghajón a vezérlőben csak páran üldögéltek vagy álldogáltak, vagyis csak Morgen, Victoria és Erik. A többiek elmentek aludni, csak tizen maradtak szolgálatban. Ők is össze-vissza kódorogtak a gépen.

- És ha nem fogunk találni semmit? Lehet, annyira elrejtőztek, hogy meg sem fogjuk találni őket az érzékelőinkkel. – mondta a testőr.

- Lehetséges. De nincs mit tennünk. Még van pár óránk a váltásig, addig nekünk kell keresgélnünk. – lépett az ablakhoz a kapitány. – Ebben a végtelen űrben minden annyira komor, ki tudja, mennyien rejtőznek még itt, mennyi a gonosz és mennyi a jó. Ha a fényt nézzük, akkor nagyon kevés jó van a világon, míg rosszból rengetegen.

- Hát ez az! – kiáltott fel Victoria. – A fény. Nem Zuron beszélt a fénysugárral és a lámpással kapcsolatban? Elképzelhető, a csillagok jelentik a lámpást, csakhogy nem tudjuk, mit kell tennünk velük. Nem követhetünk mindent, vagy igen?

- Nem rossz teória. De mit kell követnünk, melyik égitestet? – érdeklődött Erik.

- Inkább menjünk az orrunk után. – javasolta a lány. – Vagy van valami jobb ötlete kapitány? – fordult az elgondolkozó Ironside felé.

- Egyelőre nincs. – nézett a főhadnagyra a tiszt, de pont akkor nyílt ki az ajtó is, majd Jacob esett be ijedt arccal. Erik minden lépését figyelte, nem bízott csak a másik két tisztben. – Mi történt felügyelő úr?

- Eltűntek, mindannyian eltűntek! – kiabálta kétségbeesetten Jacob.

- Mi? Mi történt? – kérdezte komolyan a Juno vezére.

- A legénység eltűnt... egyszerűen nem tudom, hol vannak!

- Ne bolondozz Jacob! – szólt rá a testőr. – Hogy tűntek volna el?

- Ha én azt tudnám! De nincs a hajón senki más! Azt hittem ti is eltűntetek! Nem tudom, mi történhetett, de tényleg!

- Kapitány, igaza van. – jelentette Juno.

- Hogy? Mi az, hogy nincs senki a fedélzeten rajtunk kívül. Csak négyen maradtunk? Mi az ördög folyik itt? – nézett körbe kicsit idegesen Morgen.

- Nem, nem négyen. Összesen nyolcan vannak a fedélzeten.

- Van kapcsolatunk a Robespierre hajóval?

- Igen, a kapcsolatunk megvan. De ott sincsenek rendben a dolgok. A vészjelzés és a hajtóművek nem működnek. A hiperhajtómű és a reaktor szintén nem reagál. A másik hajónál ugyanez a helyzet. Valami történt az űrben. A távolsági szenzorok szerint a Qarbos kolónián nincs senki sem.

- Mi a fene történik itt? – kérdezte rémülten Jacob. – Erről nem volt szó! Erről nem beszélt senki sem! Mi lesz velünk? – forgott körbe és közben ordítozott.

- Nyugodjon meg! – figyelmeztette Morgen, de mivel nem hallgatott rá, Erik lefogta.

- Megőrültél ember, állj már le! – kiáltott rá a testőr, viszont az nem hallgatott rá, így leütötték. Elterült, aztán McBayer a kapitányhoz fordult. – Mit fogunk most tenni?

- Először is... Juno, lépj kapcsolatba a másik hajóval.

- A kapcsolat létrejött! – közölte a hologram.

- Todd, hallasz engem? – nézett Ironside a főmonitora, ami a vezérlő elejének középső részén foglalt helyet. – Ha hallasz, kérlek, válaszolj! Nagyon fontos!

- Igen itt vagyok, de nem értem mi folyik itt körülöttünk. A legénységem majdnem minden tagja eltűnt. A fő vezérlőegységek nem működnek.

- Tudom, itt is hasonló a helyzet. Nem értjük mi folyik itt, s csak nyolcan maradtunk a hajón. A Qarbos bolygóról is elvileg eltűntek az emberek. Ti mennyien maradtatok?

- Csupán hatan.

- Kapitány, azt hiszem, ez az adás érdekelni fogja. – szólt közbe Juno.

- Mutasd. – bólintott a tiszt, majd a mellékmonitoron megjelent az adás, ami az egyik szállítóhajó megsemmisülését mutatta. Ez idő alatt Todd végig a főmonitoron figyelte az eseményeket.

- Két órával ezelőtt ismét egy szörnyű katasztrófa történt. Az egyik H-2–es nehézszállító egy kísérő Piton vadászgéppel együtt megsemmisült. A másik vadászgép pilótája, David Helgon tizedes túlélte a szerencsétlenséget és a Juno csillaghajóra került. A legfrissebb hírek szerint azonban a Juno és a társhajó, Robespierre miután eltávolodtak a Qarbos kolóniától elpusztultak. Túlélőkről egyelőre nincs hír, de számos mentőkabin hagyta el a hajót a robbanás előtt, viszont azt sem tudni miként történt a baleset. – hangzott az adásban, ahol volt néhány kép a szállító robbanásáról, majd egy riporternő magyarázta a történteket.

- Mi a... – néztek értetlenül mindannyian, majd Todd kérdezett. – Mi az, hogy elpusztultunk? Hogyan lehetséges ez?

- Nem értem. Egyszerűen hihetetlen. Most élünk, vagy meghaltunk? – rázta a fejét a testőr.

- Át akarnak minket vágni. – nézte a híreket Morgen, de az arca meg se rezzent. – Eszembe jutott valami. Az is elképzelhető, hogy az ellenség nem is öli meg az áldozatait, csupán úgy tesz. A hajókat pedig láthatatlanná teszi.

- Ez elég hihetetlenül hangzik. – felelte Victoria.

- És mi mit fogunk tenni? – érdeklődött Todd.

- Megjavítjuk a hajót és megpróbálunk kideríteni mindent. Ti ketten itt maradtok, Todd, te az embereiddel próbálkozzatok meg a két hajó összekapcsolásával. Erik, szólj a hajón lévő embereknek, hogy gyülekezzenek a reaktorterem előtti csarnokban. Victoria, te segíts Toddnak. Ha Jacob magához tér valahogy nyugtassátok meg, de addig is ültessétek a falhoz. – mutatott a terem közepén fekvő nyomozóra, majd kivonult a szobából.

- Na gyere, te okostojás! – emelte fel a testőr az eszméletlen férfit, majd az egyik oszlopnak támasztotta. – Remélem, fog fájni a fejed. – Odament Victoria mellé, s megnézte a státuszt. – Jól állunk nem igaz? – nézett a csinos főhadnagyra.

- Pár dolgot leszámítva. Remélem, segíteni fogsz. – vetett egy félreérthetetlen pillantást a hű testőrre. – Igaz?

- Neked, bármiben. Akkor kezdődjék a játék! – ugrott egy másik panelhez McBayer. – A két hajó állása szerint az összekapcsolódás lehetséges. Navigációs rakéták aktiválva!

- Oldalsó rakéták energiaszintje emelkedik. – felelte Juno.

Morgen lassan ballagott a folyosón, mikor meghallotta Erik hangját a fedélzeti rádióban. Mikor befejezte a mondandóját a kapitány meglátta Corbin Dettui főorvost és még egy fickót, aki a reaktormérnök egyik segédje volt.

A tanonc kopasz fejét egy baseball sapka takarta el, ami sötétkék színben pompázott, mivel egy vadonatúj sityakról volt szó. Barna szeme nem mutatott félelmet, míg arca nyugodtan, rezzenéstelenül állt. Kék póló és mohazöld színű nadrágja jól illett egymáshoz és az alkatához. Nem tűnt nagyon edzettnek, de úgy állt, mint aki mindvégig szalutál. Corbin régóta ismerte őt, habár nem francia, hanem német embernek született, Hans-Jürgen Atalay néven. Barátai röviden csak Hajának szólították, s neki nem is volt ellene kifogása. Haja egy becsületes, rokonszenves, kedves és igazságos fiatalemberré cseperedett, s jól értette a munkáját, nagyon tehetséges és szorgalmas fickónak nevezte a reaktormérnök is.

Morgen odagyalogolt hozzájuk, s a doki a háta mögé tett kezével előkapott egy kis, fekete darabot. A tiszt látta, hogy mi az, csak azt nem tudta miért hozta magával Corbin.

- Mit akarsz ezzel a hajódarabbal? Ugye nem akarsz még egy rossz hírt előadni?

- Hát izé... – visszakozott a főorvos – nem hiszem, hogy örülni fog ennek a hírnek, amit most előadok kapitány. Elemzéseim szerint ez az apró darabka hozott minket ebbe az állapotba. Vagyis... – tette rá a hangsúlyt az első szóra – mindenki él és virul, csak úgy állították be a dolgokat, mintha mi meghaltunk volna. A legénységet evakuálták a tudtunk nélkül, s hamis képet adva elpusztították mindkét hajót. Az egész csak egy animáció volt, semmi több.

- Hát ez jó! – válaszolta keserű mosollyal Ironside. – És valahogy vissza tudsz minket vinni, van valamiféle alternatívád?

- Erre inkább nekem lenne egy ötletem. – szólt Haja. – Ha megjavítottuk a reaktorokat és a motorokat, utána a hipertérbe lépve előidézhetünk olyan dolgokat, amik visszavisznek minket oda, ahova kell, s hogy mindent láthassunk. Ez a rövid és érthetőbb magyarázat.

- Ügyesen megoldották a dolgokat. Mi nem látjuk a többieket, a többiek nem látnak minket, mintha csak tükrök lennénk a réten. – közölte a doki. – Amúgy mennyien vagyunk a fedélzeten?

- Nyolcan. Victoria, Erik, Jacob, még két valaki és mi. Nem tudom ki az a másik kettő fickó, de remélem, hasznukat tudjuk venni. Most induljunk, nincs sok időnk. – intett Morgen. Alig tettek pár lépést egy tompa puffanás hallatszott és egy nagyon picit megremegett a hajó. – Juno, mi volt ez? Kapcsolódtunk a Robespierre-hez?

- Nem. Mindkét hajót meglökte valami ismeretlen erő. Nem volt iránya, olyan mintha mindenfelől fújt volna a szél egy levelet.

- Szóval valaki figyel minket. Hát rendben. Szólj a többieknek, hogy gyorsítsák meg a kapcsolódást. Gyerünk fiúk, siessünk!

Az irányítóteremben sem tudták mi okozta a rengést, Juno ugyanazt mondta el nekik is. Megpróbálkoztak a két hajó összekapcsolásával, de nem sikerült.

- Miért nem működnek? Valaki zavarja a rendszereket? – állt értetlenül a helyzet előtt a testőr.

- A navigációs rakéták segítségével hamarosan már elég közel leszünk, hogy összekapcsolódhasson a két hajó, nincs ok az aggodalomra. – nyugtatta a hologram az embereit, aki ott állt a terem közepén.

- Kösz, hogy te ilyen derűlátó vagy. De rendben van; ha a két hajó elég közel ér egymáshoz kezd meg az összekapcsolódást. Én a javítással foglalatoskodok most már. – lépett oda az egyik panelhez Erik, s két kis műszert vett el onnan. Aztán letérdelt, az egyik panel alól, ami a falnál helyezkedett el, leszedte az átlátszó biztonsági részt, majd megvizsgálta a rendszereket és az alkatrészeket, végül rövid nézelődés után megszólalt. – Hű, kislány, nincs is annyi bajod, mint azt mondják. Csak leárnyékolták a legtöbb egységet, de azt mindjárt rendbe is hozzuk.

- Mennyi időt jelent az a mindjárt? – érdeklődött Victoria. – A státuszt figyelve jóformán csak áramunk van.

- És most? – nézett fel McBayer, miután a másik készülék segítségével, lézerrel átirányított egy rendszervonalat.

- Sok jót nem ígérek, inkább maradj testőr. Nem változott semmi.

- Akkor majd most. – átállította a készüléket plazmára, aztán úgy kezdett el javítgatni, legvégül pedig kicserélt egy alkatrészt, ami egy zárt kémcsőre hasonlított, csak mindenfelé színben játszott és igen fontos részét képezte a gépeknek.

- Visszaszívom, amit mondtam. A Fegyverrendszer működőképes. Juno, aktiváld a könnyű és nehézfegyverzetet is!

- Aktiválás megkezdve. – felelte a gép, majd a hologramja eltűnt a vezérlőből. A hajó minden részén előbukkantak az életveszélyes fegyverek, főleg a hajó elején lévő két hegyes kis rész, ami egy óriási erőt képező plazmaágyú volt.

Morgen embereivel nyugodtan haladt a reaktorterem felé, s értesítést kapott, a vezérlőben történtekről. Juno elmondott mindent.

- Helyes. Csak így tovább. Tartsd szem előtt a fegyverrendszert és a pajzsokat! – szólt Morgen, mire a hologram bólintott. – És az automatikus javítórendszer?

- Ami működik azt mozgósítottam, de sok része irányíthatatlan. Ha Erik jól halad, talán a reaktort sem kell megpiszkálni, meg tudom javítani.

- Azért mi még odamegyünk.

Csak pár telt el, de annyi idő alatt is sikerült néhány dolgot rendbe hozni, s a kár nem tűnt akkora nagynak. A két hajó egymáshoz ért és az összekapcsolódás megkezdődött. A hajóknak csupán két pontján, az elülső és középső részén lehetett összekapcsoltatni. Juno és a többiek mindent elkövettek, hogy sikerüljön az akció. A két hajó között néhol csak néhány centiméter hely maradt. A két gépezet között létrejött egy kis folyosó, az összekapcsolódás sikerült, a zsilipkapukat pedig kinyitották. Immár szabadon lehetett átjárni a két rombolóra.

- Nos, itt volnánk. S itt a másik két hiányzó csemete. – mutatott Morgen a két emberre, akiket ismert is. Az egyik Dean C. Elron, a katonaság kedvence, aki a fegyverekre specializálódott. Tudta bármiféle fegyvernek a leírását, akár idegen, akár földi eredetű volt is az adott eszköz. Bármit elmondott róla, ha kérték, néha még akkor is, amikor senkit sem érdekelt. Amúgy ha rosszkedvűen viselkedett, elég mogorva és rossz tudott lenni, de ilyen ritkán fordult elő. Fekete szeme és hosszú haja jól illett hozzá, s haját megfelelően ápolta is. Bőre kicsit barnás volt. Erős öklétől rettegtek katonatársai, úgy hírlett, hogy neztaiaknál és norgoknál nevelkedett. Igen titokzatos feleleteket tudott adni néha, így kicsit hihetőbb a mese, mert a hangyák is mindig furcsán beszélnek.

- Ja, de mi közünk a reaktorokhoz? Én nem nyúlok hozzá ahhoz, amihez nem értek. – felelte mély hangján Dean.

- Neked nem is kell, te csak maradj itt, vagy mehetsz a vezérlőbe. Majd Lisa velünk jön, ő úgyis ért ehhez. – nézett a lány felé Ironside, aki a fegyverszakértő mellett ácsorgott. A lánynak rövid, vállig érő barna haja és kedves pillantásai örömet szereztek a dokinak, aki csodálkozva nézte a nőt, akit még nem is igazán látott a fedélzeten. Lisa Wayne tényleg egy gyönyörű lánynak született, szépsége vetekedett a főhadnagyéval. Habár még nem akart férjet magának, szépségével számos férfit levett a lábáról. Alakja is illett hozzá, legalább a többiek legeltethették valamin a szemüket.

- Nos, szkafandert fel, aztán irány a reaktor! Haja, te a reaktorvezérlőben próbálj valamit kezdeni. – osztotta a parancsokat Morgen. Felkapták a ruhákat, ellenőrizték a levegőt és a zsilipkapu előtt gyülekeztek. Ám ez az ajtó nem az űrbe vezetett, hanem a reaktorhoz. – Lássuk azt az aranyvirágot.

A kapitány beütötte a kódot, s a hatalmas, négy méterszer öt méteres kapu kinyílt. A négy szárny négy különböző irányba nyitódott ki. Beúsztak a reaktorhoz, mivel itt nem működött a gravitáció, így biztosították, hogy ne essen nagyobb baja az áramátalakítónak. Morgen és Lisa a reaktor két oldalához úsztak, míg Corbin, aki szintén nem konyított semmit az egészhez, az aljához.

- Haja, hallasz engem? – kérdezte Ironside.

- Persze. A reaktorban nem keletkezett komolyabb kár, csupán a két szélső tartószerkezet gyengült meg és a hidroátalakító egység. Az utóbbit meg tudom innen is javítani, viszont az előbbit nektek kell kijavítani.

- Rendben. Megvizsgáljuk a tartószerkezetet. – úszott közelebb a reaktor végéhez Morgen. Rövid nézelődés után nyilatkozott. – Nincs kár. Lézerrel is meg lehet erősíteni.

- Akkor csináld. Az átalakító hamarosan kész. Még néhány paramétert kell átállítani, aztán jöhet a mehet.

- Ezen az oldalon – kezdte Liz – valamivel több kell, mint lézer. Corbin, hozz egy tartóegységet!

- Azonnal viszem – felelte a doki, majd halkan hozzátette –, kedvesem.

Az orvos elúszott az alkatrészét, ami egy szekrényben volt. Kiemelte a keresett eszközt, ami egy ipszilonra hasonlított. Odaevickélt a lányhoz, s átadta neki az elemet. Ő pillanatok alatt a helyére illesztette, s lézerrel „odaragasztotta”.

- Készen is vagyunk. Haja, te hogy haladsz?

- Jól, mindjárt kész. Mire kijöttök meglesz.

- Menjünk. – szólt Morgen.

Az antigravitációs térből kikecmeregve bezárták az ajtót és levették a sisakot. A kapitány besétált azon az ajtón, amire ez volt kiírva: 2-es reaktor-vezérlőterem Idegeneknek belépni tilos! Habár csak kóddal lehetett bejutni oda, viszont a tiszt tudta a kódot, s belépett a szobába.

- Minden kész?

- Igen, de a biztonság kedvéért lehűtőm a reaktort. A megengedettnél sokkal magasabb hőmérsékleten van. – mondta Atalay, aztán begépelt egy szöveget, majd megnyomott pár gombot a panelen, amin nem látszódtak ugyan gombok, csak kép és egy rakás kijelző. Nemcsak ez, hanem az összes vezérlőpult és más irányítóegység is így volt felépítve. Bent a reaktor csarnokának négy sarkából négy fehér füstfelhő ereszkedett ki, amik pillanatok alatt beterítették az egész termet. Ez volt az egyszerű hűtési folyamat. Valójában lehűtött hidrogént fecskendeztek be a csarnokba. – Most már minden rendben.

- Helyes. Akkor ezzel kész vagyunk. Irány a vezérlő... csak előbb szabaduljunk meg ezektől a fránya szkafanderektől.

Az irányítóteremben Jacob épp ébredezett, úgy tűnt nem akar sokáig szundikálni. Erik felsegítette, majd visszament a helyére. Victoria még mindig a javítással foglalkozott, s meg is oldotta a feladatot.

- Tessék. Hajtómű rendben.

- Köszönöm. – jelent meg a hologram a főhadnagy mellett.

- Szívesen. Most már csak a többiekre kell várni. Megjavították a reaktorban azt a pici problémát?

- Igen, már csak néhány aprócska hiba van, azt pedig megoldom én is. A Robespierre rombolóról mindenki felénk tart. Körülbelül öt perc múlva ide is érnek. Úgy látom nyomozó barátunk nincs a helyzet magaslatán. – nézett a hologram Jacob felé, aki összeesett, s inkább tovább aludt. Persze nem a hologram látta, hanem a szenzorok, a képet csupán a rendszer rakta össze, de elég hihető volt. A Juno csillaghajót Juno létrejötte alaposan megváltoztatta. Persze nem a mesterséges intelligenciára kell gondolni, hanem az élő egyedre, arra a nőre, akit Tenson keltett életre, akinek valódi nevét nem is ismerték, hiszen ő volt a Tizedik Gyermek, az a Tizedik, az az Utolsó, akinek képessége sokkal nagyobb volt bárkinél. Morgen Ironside, Nelson Wareign és Juno ismerték csak jobban őket, velük beszélgetett a legtöbbször olyan dolgokról, amikről senki másnak. A valódi neve Terencius Amehal olasz polgár volt, de valójában a Galapagos egyik szigetén született. A család különös szokások közt nevelte gyerekét, ám Terencius mindig is tudta, hogy valami más van e mögött. Mindenesetre ez egy másik történet, viszont az igaz, hogy ő változtatta meg és ruházta fel a Junot olyan képességekkel, melyeket senki más nem tud a Tíz Testvéreken kívül. Még így is a hajót annyian megcsodálták, s a kutatók bármilyen megfigyelő rendszert próbáltak beszerelni, a hajó elpusztította azt. Saját magát reprodukálta, s szerves dolgokat épített ki a hajón belül, úgy kreálta meg a dolgokat, hogy ne lehessen Őt megsemmisíteni. Tapasztalatokat szerzett és szerez, saját maga irányíthatja, a fegyvereket, a pajzsrendszert és bármit, amit csak el lehet képzelni. A fedélzeten lévő androidok segítségével pedig akár egyedül is irányíthatta volna a hajót, de emberek segítségével sokkal hatásosabb lett. A Föld vagy kolóniáinak bármelyik elit vadász-csillagrombolójával fel tudta volna venni a versenyt, akár többel is. Tehát így kezelték a hajót, ugyanis tizenkét év alatt rengeteget fejlődött a kedves Juno, s a legénysége is. Ám ilyen bajokra nem készültek, mint amilyen most van.

- Ha ebből kikerülünk, akkor megfizetnek azok a szemét idegenek, erre a szavamat adom. – közölte Victoria.

- Ha kell, segítek. – mosolygott Juno.

- El is várjuk. Elvégre téged is megaláztak ezzel a módszerrel. – szólt Erik, s látta, hogy Jacob már megint mocorog. – Na, testvér, mit akarsz már megint? Nem kellett volna annyira ugrándozni.

- Ne is mondj semmit. Mára... eleget kaptam. – fogta a fejét a felügyelő, s odabotorkált a másik oszlophoz, ahol Juno is állt. A nyomozó el akart esni, mert nem bírt tovább állni, Erik is szaladt volna oda, hogy ne üsse meg annyira magát szegény fickó, de az elméletileg hologram megfogta a zuhanó férfit. Erik megtorpant, s értetlen arccal és kinézettel bámulta a lányt, majd Victoriára nézett.

- Te is látod, vagy csak nekem káprázik a szemem? – mutatott Jacobra a testőr.

- Hogy lehet ez? Juno, mit csináltál már megint? – kérdezte elképedve a főhadnagy.

- Teszteltem pár dolgot, megnézte a biológiai feljegyzéseket és a levegő és egyéb anyagok segítségével reprodukáltam magam.

- Ahogy a tapasztalatodat elnézem ez lehetséges, de most így már három Juno létezik? Mert van egy igazi élő ember is, nem?

- De igen. Csakhogy ez most ez a lény, akit létrehoztam, nem élhet a hajó nélkül, s állandó kapcsolatban vagyunk, meg némi alkatrészből is felépítettem magam, sőt én adom a testbe az energiát. Szóval van egy igazi és van egy robot, én.

- Értem. Bár a kapitány nem hiszem, hogy fog ennek örülni, vagyis inkább meg fog lepődni. Látott ő már pár Junot, s most megint látni fog egyet.

- A végén már teljesen megszokja, hogy csak Junot látja. – jelentette Erik, aztán átvette Jacobot, majd leültette az oszlophoz. – Na haver, többet ne játszadozz!

Victoria még mindig a csodálkozás kábulatában volt, McBayer pedig a lányhoz sétált és először csak alaposan szemügyre vette a furcsa teremtést, majd gyengén megfogta a karját. Egyszerre megrémült és örült, hogy mikre képes ez a hajó. Végül Victoriához sétált és megfogta a főhadnagy kezét.

- Bocsi Juno, de ha választani kell, én inkább ezt a tündért választom. – bólintott a nő felé Erik.

- Jaj, testőrkém ne kezd megint. – nyafogott Ms White. – Mindig csak fárasztasz, mondjuk, neked elhiszem, amit mondasz, s megcsókolta a férfi arcát.

- Csak erre vártam angyalom! – pirult el a fickó. Igaz Victoriával már többször voltak együtt, s megcsókolták már párszor egymást, de ez most valamivel másabb volt. Erik örült, de testőrhöz méltóan palástolta az érzéseit, persze nem annyira, csak hogy ne tűnjön fel senkinek, csak annak, akinek szánja.

- Ez ráér a hálószobában, most más dolgunk van. – szólt bele Juno. – Vissza kell térnünk a normális téridőben, hogy megtudjunk és elmondjunk mindent.

- Ez igaz. Nem halogathatunk semmit. – tért vissza a valóságba Erik. – Tudunk együtt manőverezni a két hajóval?

- Igen, ha kell, össze tudok kapcsolódni a Robespierre központjával, s parancsokat adva tudom kormányozni.

- Rendben, akkor készíts elő mindent. Nem hiszem, hogy a kapitány itt akar dekkolni napokig. Minél előbb meg kell keresnünk a kiutat!

- Ez igaz! – lépett be a vezérlőbe Morgen a többiekkel együtt. – Juno, mihelyst készen állsz, indulhatunk. Már csak azt kell kitalálni, hogy merre menjünk?

- Mint mondtam, van egy elképzelésem. – szólt az ifjú reaktormérnök. – Mivel működőképesek a rendszerek és a hajtóművek megkísérelhetünk álló helyzetből a hipertérbe lépni egyszerre két hajóval. Aztán mihelyst beléptünk a hipertérbe rögtön megváltoztatjuk a hajók polaritását, így elvileg olyan helyzetet produkálhatunk, mint 2252-ben az Árnyék szállítóhajó vagy 2244-ben a Trondheim romboló. A jobbik esetben visszatérünk eredeti világunkba, a rosszabbikban... erről inkább ne beszéljünk.

- Szerintem próbáljuk meg. Eddig annyi minden sikerült, mért ne sikerülne pont ez? – kérdezte Victoria.

- Vagy miért sikerülne pont ez is? – fordult felé a testőr.

- Sajnos erről egyelőre nem nyitunk vitát. – felelte Morgen, majd a Robespierre csillaghajó emberei léptek be. – Nos, már mindannyian itt vagyunk.

- És mit fogunk tenni? – érdeklődött Todd.

- Majd meglátjátok. Visszatérünk a valós világunkba. Mindenki a helyére!

- De kapitány... – kezdte a főhadnagy, ám Erik leállította.

- Ne, most nem ezzel kell törődnünk. Majd ha túléltük, akkor igen, viszont most nem. – súgta a nőnek, amire bólintás volt a válasz. Az emberek elfoglalták a helyüket, habár a másik romboló emberei nem igazán lelték itt a helyüket.

- Akkor jelzésre megnyitjuk a kaput, majd átváltjuk a polaritást. Az akció indul! Hiperhajtóművet aktiválni, a kaput megnyitni! – szólt a kapitány, mire a hajók előtt egy zöldes kapu jelent meg, közepén egy sötét lyukkal, aztán a hajó felgyorsulva belerepült. – Polaritást váltani... most!

A hajó a hipertérbe érkezéskor csupán egy pillanatig láthatta a kékes hiperűrt, mert minden aranysárgává vált, s a hajó a hipertérben keletkező repedésen kilépett a normál térbe. Az idő egy pillanatra megállt, majd lassan újra a normál tempóra gyorsult. A hajón lévő emberek ebből semmit nem éreztek, csak a rázkódást, mely alaposan megingatta a gépet. Rövidke csend után Jacob kérdezett.

- Nos Juno, hol vagyunk? – kérdezte lassan, még mindig a fejét fogva.

- A Qarbos túl messze van ahhoz, hogy megvizsgáljam. Mindenesetre még mindig 2264-ben vagyunk a csillagok és galaxisok állása szerint. – felelte a lány.

- Akkor irány a kolónia. Mást nem tudunk tenni, egyelőre. – közölte Morgen.

- Úticél betáplálva, koordináták megadva. A hajtóművek rendben.

- Még mindig csak egyvalakit hibáztatok, a kormányzót. – jelentette ki Todd. – Ha ő adott volna hajókat most nem lennénk ilyen helyzetben.

- De nem adott, s most itt vagyunk. A nép most elszúrta a választást, hiszen szerintem McGregor lett volna az ideális kormányzó. – mondta a kapitány. – Az ámítás és a szószegés itt megmutatja mit is jelent az valójában.

- S a közösség érdekében nem tesz semmit, csak a saját kicsinyes dolgai érdeklik.

- Ám szerintem most nem az a fő kérdés, hogy miért, vagy hogy ki hibázott, hanem az, hogy az ellenség itt van a közelünkben. Ez pedig minden kérdésen fölül emelkedik, ezt kell megoldanunk. A biztonság érdekében. – szólt Erik.

- A világ már régóta össze van zavarodva, már egy ideje a káosz az úr. A bűn és minden más okoz nekünk gondokat.

- Igen, mert ha igaz az, hogy Ádám és Éva követte el az eredendő bűnt, akkor itt vagyunk. Ha nem követték volna el, most bűntelenek lennénk?

- Talán. – morgott halkan Jacob.

- Viszont ahogy elnézem, ebből a délutánból sem lesz nyugodt kávézás vagy teázás. Ez a valóság egyik alapja: háború nélkül soha nem lesz béke, béke nélkül pedig háború. – mondta a kapitány.

- De mi mikor fogjuk megtalálni a béke fehér galambját? Mikor lesz végre nyugalom?

- Már volt, csak úgy tűnik az Univerzum elbaltázta az egészet. – válaszolta keserű mosollyal Todd, majd témát váltott. – Kapitány, engedélyt kérünk, hogy visszamenjünk a hajónkra, s a Qarbos bolygó mellett leváljunk a Junoról, ugyanis ekkora legénységgel nem irányíthatunk két hajót.

- Rendben, menjetek. – mutatott az ajtóra Ironside, s a hat ember kisétált az ajtón. Pár percig csak a műszerek halk morajlását hallgatták, aztán Juno szólalt meg.

- Most már elég közel vagyunk, megkezdem a vizsgálatot.

- Remélem, találunk is valamit. – sóhajtott Jacob.

- Igen, vannak a bolygón. A Wadesi támaszponton kétezer ember, a Lundergroundi bázison pedig háromezren tartózkodnak.

- Ez az! –csapta össze a kezét Morgen és Erik.

- Végre itthon? Akkor most mehetünk a küldetésünk után, nem? – kérdezte Victoria.

- Üzenet érkezik a bolygóról. – jelentette Juno.

- Mutasd!

- Itt William Sedarp tábornok a Wadesi támaszpontról. Hogy kerültek maguk elő? Hát mégsem robbantak fel?

- Ha a gondolataink igazak, akkor valójában senki sem halt meg és semmi sem robbant fel. Bár ezt még nem tudjuk igazolni. Ugyanis az idegenek Csak eltűntetik a hajót és annak legénységét, de nem ölnek meg senkit. Olyan ez, mint amikor 44-ben a Trondheim csillaghajó eltűnt, s egy ideig senki sem tudta mi történt vele, majd aztán előkerültek.

- Úgy véli, már akkor is itt tartózkodtak ezek a lények?

- Nem tudom, de mindenben van valami furcsa is. Bejelentették a halálunkat, mikor még meg sem vizsgálták az ügyet. Lehet, hogy egyáltalán nem azok tűntettek el, akikre mi gondolunk, vagy az is meglehet, hogy az Univerzum szeszélyes játékába csöppentünk bele. Egyelőre nem tudok pontos információkat adni.

- És most merre szándékoznak menni?

- Hogy merre? Egyelőre még mindig itt maradunk ebben a galaxisban, s óránként elküldjük a helyzetjelentést. Megkeresünk és átnézünk minden lehetséges búvóhelyet, Juno úgyis tudja szkennelni a bolygók felszínét és egy kicsit a belső részét is. Ellátogatunk a Krinda bányászkolóniára, a Lemir kihalt világba is, aztán majd meglátjuk mi lesz.

- Rendben. Kapitány, megint beszéltem a kormányzóval, aki most valamivel nyugodtabbnak tűnt. Szépen elmagyaráztam neki az álláspontunkat, s adott pár hajót, amik a Cordiellákhoz mentek kutatni. A többiről majd később. Viszlát.

Az adásnak vége szakadt, s Morgen a többiek felé fordult. Ők kíváncsian várták, hogy mit fognak tenni. Corbin hátra tett kézzel, Jacob az oszlopnak dőlve, Haja az egyik széken ülve, Lisa a túlsó oldalon a panelekhez támaszkodva, Dean karba tett kézzel, Erik pedig Victoria mellett katonásan állva várták a fejleményeket és a következő feladatokat. Juno is ott ácsorgott valahol a vezérlő ajtófelőli oldalán.

- Nos emberek! Hallhattátok a híreket és tudjátok miről van szó. Először is keresőszondákat küldünk ki és a radarrendszer segítségével ismételten megkíséreljük az ellenség hollétét megállapítani. Meglehet, hogy nem sikerül, akkor a Cordiellák rendszerében lévő hajókkal kell kapcsolatot létesítenünk. Elindulunk a galaxis másik végébe. A normál térben haladunk maximális sebességgel, de a hiperűrbe is küldünk szondákat. A célunk mindenféleképp az idegenek felkutatása és ha lehet, diplomáciai úton meggyőzni őket, hogy amit tesznek az nagyon nem jó. Ha nem sikerülne, akkor más módszereket alkalmazunk. – Dean erre alattomosan vigyorgott egyet, mire Morgen felé fordult. – Nem teljesen az elpusztításukra gondoltam! – hangsúlyozta a kapitány, majd a nyomozóra nézett, szigorúan szólt hozzá. – Ugye maga is megértett minket?

- Igen uram.

- Helyes, akkor először is. Haja és Lisa tireátok a reaktorteremben lenne szükség, hogy ha bárminek baja esne rögtön hozzá tudjatok fogni és legalább lenne valaki a hajó hátsó részén is. A hajó középső részén lesz Corbin, Dean és Jacob. Így ha szükség lesz rá Mr. Elron kiélheti gyilkos hajlamait a romboló középső részén lévő fegyverrendszer irányítótermével, Corbin és Jacob pedig az orvosiban kutathatnak az ellenséges lények után, de felőlem egyelőre kávézhatnak, aludhatnak, csak az a lényeg, hogy haladjunk a keresésben. Állandó kapcsolatban leszünk, így senki sem veszik szem elől. Érthető minden? – nézett végig a legénységen a tiszt.

- Igen uram. – hangzott a válasz.

- Akkor menjenek. Juno, összekapcsolódást megszüntetni, aztán indítsd a hajtóműveket! Todd és a társai már a másik hajón vannak.

- Az szétválasztás megtörtént. Hajtóművek energiaszintje emelkedik.

- Fél fordulat jobbra! – szólt Victoria.

Erre a hajó elhagyta a Robespierre rombolót, aztán elfordult a kellő irányba és felgyorsult. Hamarosan elérte az ötvenezer kilométert másodpercenként, ami a majdnem a negyede volt a maximális sebességnek, gyorsan el is távolodtak a kolóniától, lassan ismét a végtelen és kietlen űrben érezhették magukat.

- Szondákat kiengedni! Négyet a hipertérbe, a másik hatot a normál térben küldjük szét. Rendezzük őket a hajó egységes vonalára, így széles körben kereshetjük őket.

- Szondák kiengedve. – válaszolta Erik, miközben megnyomott már billentyűt. – Hamarosan elfoglalják a pozíciójukat.

Négy szonda a hajó fölé emelkedett, a többi elindult a megfelelő irányba, három balra, három jobbra. A négyes a hajóval egy vonalban ment, majd hirtelen megnyílt egy zöldes ugrókapu, s beleléptek a hipertérbe a szondák. A kapu éppen addig maradt nyitva, ameddig szükség volt rájuk, vagyis pár másodpercig, aztán be is zárult. A többi kereső is elfoglalta addigra a helyét. Addig a vezérlőben beállították a paramétereket, hogy minden szonda százezer kilométeres távon tudja vizsgálni a területet. Ezeknek fenntartása óriási energiájába került Junonak, de még mindig maradt szabad energiakészlete.

- Minden a helyén van. – jelentette Victoria.

- Akkor gyorsítsunk a tempón. Maximális sebességre! – adta ki a parancsot Morgen, mire a hajó „szélsebesen” kezdett vágtázni az űrben, vagyis kétszázezer kilométert tett meg másodpercenként. Ezt a sebességet senki nem érezte a hajón (a gravitációnak köszönhetően), viszont rendkívüli gyorsaságot tett lehetővé. Haladtak az űrben, minden bolygót végignéztek, minden fűszál alá bekukucskáltak, végignézték az aszteroidákat, meteorokat, kis- és nagybolygókat, még a csillagokat is átnézték, de nem találtak semmit. Négy órát bolyongtak az űrben, de nem leltek semmit, bár Morgen erre számított vagyis, hogy nem fognak semmire se rájönni, csupán annyira, felesleges volt minden. Tudták, kevés eséllyel indultak neki, hiszen hatalmas a galaxis, ám nem adták fel egy pillanatra sem. Kószáltak mindenfelé minden égitesten megkeresték az idegenekre utaló nyomokat, ha lett volna, s a nap végére alaposan kifáradtak, pedig nem is csináltak semmi fontosat, csak kerestek, kutattak. Lelkük mélyén reménykedtek, hogy találnak valamit, ám mégis agyukban tudták, erre csöppnyi esélyük sincs. Mégis buzgón, szorgalmasan járták a Világegyetem űrsztrádáját és reméltek.

- Kapitány, kérek engedélyt lelépni. – szólt Erik a kutatás befejezése után, aminek a vége még nagyon messze állt.

- Az engedélyt megadom. Menj, aludj egyet, s te is Victoria. Én megleszek itt egyedül is. Azaz majdnem egyedül. – gondolt Morgen Junora. Az emberek kivonultak, s miután bezáródott az ajtó a tiszt a vezérlőben leült az egyik székre. – Mindig nehéz lesz az élet. De azt rebesgetik, hogy csak így lehet igazán élni. Mégis annyi mindent igaznak lehet tartani ebben az életben. Amit Levour-től, a norgtól hallottunk először, hogy „bizalom nélkül nincs igazi barátság”. Elmesélte nekem, hogy valójában Rabani apjától származik ez a mondat, akit Doepitnek hívtak. Ő még mindig él, habár egyik fia már meghalt, de hősként, feláldozta magát helyettünk, s ez mindennél többet ér.

- Találkozott már személyesen Doepit norggal? – kérdezte Juno, s leült a kapitány mellé. Először nem tűnt fel a férfinak, csak egy idő után, de akkor nagyon meglepődött, főleg akkor mikor Juno véletlenül hozzáért.

- Várj egy kicsit! – nézett a lány szemébe a kapitány. – Hogy alkottad meg magad? Most még egy élő Juno van?

- Nem, még nincs. És nem is lesz csak egy élő. – válaszolt őszintén. – Én csak egy része vagyok az élő Junoból, de már semmi közünk nincs egymáshoz. Jelenleg ez csak egy általam vezérelt test. Energiára van szüksége, csak annyi a különbség, hogy saját szenzorokat építettem bele. Amúgy pedig elég jó lett, nem?

- Ahhoz képest nem tűnik robot, bár nem is az, hanem android. Tehetséges kis lény vagy te, Juno!

- Köszönöm kapitány. Megpróbáltam a lehető legjobban előállítani magam, de ez a test nem szakadhat el a hajótól, mert ha elfogy az energiája, akkor vége.

- Furcsa, hogy így beszélsz, vagyis hogy az android beszél, de mintha bentről szólnál. Nem is igazán tudom elmagyarázni.

- Nem baj, én értem. Sajnos így van, vagy a test marad, vagy pedig a holografikus rendszer. Mehetne egyszerre mindkettő, csak akkor némi zűr alakulhatna ki.

- De ugye nem lesz több Juno, ugye mindig tájékoztatsz majd, mit akarsz csinálni? Én már találkoztam párral, s tudom milyen az, ha valaki szétszórt.

- Ó, én pedig így is éreztem magam. Nem volt valami kellemes érzés, de így kellett lennie. Tenson csókja kiváltott bennem valami más, különös és csodálatos érzést, akkor keltem életre először és utoljára. Most is élek, csak éppen másképp. De nekem most így a jó.

- Hát figyelj, te tudod, én csak a kapitányod tudok lenni, más nem hiszem, talán a pártfogód és az egyik barátod.

- Nekem csak ennyi kellene, hogy valakivel tudjak beszélgetni, nem mint gép az emberrel, hanem mint ember az emberrel. Így szeretném.

- Tudom, hogy te is élsz, remélem nem haragszol, ha úgy mondom, hogy a több éves tapasztalat igazolja az igazi értéket. Ez nem csalás, nem a rossz, csak az igazi érték. Mindig új tapasztalatokat szerzünk, új élményekkel leszünk gazdagabbak, s ezt te is átéled.

- Igen, de... egy pillanat. – maradt csöndbe pár másodpercre Juno. – Baj van. Két idegen hajót észleltek a szondák tőlünk balra, körülbelül százezer kilométerre innen. Nagysága és ereje ismeretlen.

- Tudsz képet adni róla? – álltak fel mind a ketten.

- Csak helyzet meghatározást. – felelte a lány, majd a főmonitoron a hajótól balra két piros gömb mozgott, elég közel egymáshoz.

- Mit csinálnak ezek? – álmélkodott Morgen.

- A két gépezet összeolvad, majd... eltűntek... nem látom őket. Nem lokalizálhatók. Valami baj történt, vagy pedig beléptek a hipertérbe. De akkor a többi szonda észlelte volna őket.

- Különös. Tarts megfigyelést teljes körben! – utasította a kapitány Junot, majd az egyik fő vezérlőpulthoz lépett. Megnézte az adatokat, kép helyett pedig csak egy gömböt lehetett látni. – Valamennyire csak sikerült analizálni a gépeket, nem?

- De, ennyire. – felelte a hajó, aztán a gömbből levett pár darabot, s valahogy látható lett, milyenek is voltak. A közepén még mindig maradt egy kis gömb, de látszódott oldalról két-két szárnyat. – Sajnos csak ennyi.

- Nem baj, ez is több mint a semmi. Csak azt kellene megállapítani, hogy kik is ezek az idegenek valójában. Nagy bajokat fognak még ezek okozni, érzem. – csóválta a fejét a kapitány, s nézte a főmonitoron is megjelenő adatokat, na meg a félig látszódó hajót. – Vajon mi lesz még itt? S mit akarnak ezek tőlünk?

- Talán egyszer megtudunk mindent. – válaszolta Juno, aki a kapitány mellé állt, s együtt néztek hol a végtelen űrre az ablakokon keresztül, hol pedig a monitorra...

10
- 10 -


