Második Fejezet

Nem a Caffue-k a


vétkesek!

„...a Világegyetemben történnek olyan dolgok, mikor nem tudjuk eldönteni, kiket vádoljunk, s a gyanú legtöbbször ártatlanokra terelődik. A vádlottak hiába védekeznek, nem hisznek ártatlanságukban, mindaddig, amíg valaki be nem bizonyítja ártatlanságukat. Sajnos sokszor későn érkezik a segítség, a gyanúból vádolás lesz, ezzel pedig tönkretesznek mindent...”
(Okfejtések könyve)
A Juno nyugodtan száguldott a Nemezys galaxisban, és az egész este csöndben robogott az űrsztrádán. A legénység minden tagja aludni tért, csak másnap január 13-án álltak szolgálatba az emberek. Juno egész este figyelte a terepet. Reggel először Victoria ért a vezérlőbe, s a hajó köszöntötte őt.

- Jó reggelt főhadnagy! Miért kelt fel ilyen hamar?

- Rosszul aludtam, de azért annyira mégsem. Mit tervez ma a kapitány, nem tudod?

- Még nem, de van egy tippem. Az pedig nagyon messze van innen, az Apollo-rendszerben. Tudja főhadnagy, mit rendeznek holnap?

- Így nem ugrik be, de mit?

- Kutatásokat kezdtem, s a tegnap esti hírekből derült fény mindenre, most rendezik meg negyedjére. Minden évben szerveznek ilyeneket, ami veszélyes és drága futam. Ez a Challenger verseny.

- A Challenger? De az egy őrült futam, onnan mindig csak egyvalaki kerülhet ki élve. Az eleve öngyilkosok számára készült és azoknak, akik reménykednek benne, hogy túlélik.

- Igen, ezért valószínű, hogy ott lesznek az idegenek is. Ez persze csak egy tipp, de számomra több mint valószínű.

- Akkor azonnal szólni kell a kapitánynak. Riadókészültség! – utasította Victoria a hajót, mire minden kék színbe borult és leálltak a hajtóművek, ami csak egy enyhe lökésben érződött.

- Meg kell várnunk a kapitányt, csak ő adhat parancsot.

- Tudom, de remélem arra megyünk. Kezdem én is úgy vélni, hogy ott már igazi pusztítások lesznek, hiszen óriási tömeg van ott jelen.

Morgen néhány perc múlva már a vezérlőben termett, s Juno tájékoztatta őt az állásról. Ironside először nem hitt a mesének, viszont hamarosan ő is belátta, hogy mik lehetnek a fejlemények. Mihelyt szólhatott volna valamit belépett Corbin is, aki tudni akarta, mi a helyzet, miért van riadókészültség.

- Csak biztonsági okokból. – válaszolta Morgen. – De máris irányt változtatunk. Juno, a szondákat hagyd kint, ugyanezen a távolságon, de forduljunk meg és lépjünk azonnal a hipertérbe. Holnapra mindenképpen oda kell érnünk. Hiperhajtóműveket aktiválni!

- Aktiválás megkezdve. Kapaszkodjanak! – közölte a hajó, majd a motorok feltöltődtek energiával és megnyílt a romboló előtt egy zöldes kapu, s felgyorsult, egyenesen a kapuba ment, átlépett a hipertérbe. A benti világ egy kicsivel világosabb volt, hiszen nem fekete, hanem kék színen úszott. A hat szonda kint maradt a normál térben, a többi a hipertérben. Igaz, hogy aki a hiperűrben halad sokkal gyorsabb, viszont így elhagyják a többi szondákat. Ennyi veszteség általában megfelelő, de a kapitány másképp döntött.

- Inkább hozzuk a hipertérbe a több keresőt is. Így még szélesebb részen tudjuk figyelni az eseményeket.

- Szondák belépnek a hipertérbe.

A hat szenzor szintén a hiperűrbe lépett és Juno betáplálta, hogy merre menjenek, így a többieknek nem kellett semmi sem tenniük. Ám ők is elfoglalták a helyüket és beállítottak mindent.

- Most már mehetünk. Teljes sebességgel az Apollo-rendszer felé! – utasította embereit Morgen. – Remélem időben odaérünk.

- Megteszünk mindent kapitány, hogy elérjük a célunkat. – felelte Victoria, de rögtön utána Juno szólalt meg.

- Kapitány, egy norg kereskedőhajó lépett a hipertérbe. Azonosítási név: Oli’ Sabiva. Adás érkezik tőle.

- Kapcsold.

- Üdvözöllek titeket! – hallatszott Levour, a norg szónok hangja. – Sajnos most nem csevegni jöttem, hanem fontos híreket hoztam. Át kell mennem.

- Persze gyere csak. A dokkok nyitva állnak számodra. – válaszolta Ironside.

A másik hajó a romboló mellé állt, így egymás mellett haladtak tovább, aztán egy kis kabin indult a Juno felé. Hamar dokkolt, s a hajó lelke igazította el a norgot. Mondta, hogy a többiek a tanácsteremben várják őt. A szónok gyorsan abba a szobába sietett, ami előtt Morgen várta. Beléptek a helyiségbe, ahol a legénység egy része állt: Victoria, Erik, Dean és Jacob, s mivel a norg nem tudott leülni a többiek sem foglaltak helyet.

A terem közepén egy ovális asztal ácsorgott, amin a Kolóniai Egyesült Szövetség címere díszlett. Körülötte székek, amik úgy tűntek, mintha fából készültek volna, pedig nagyon más anyagból csinálták őket. A szobába még néhány növény is helyet kapott, meg egy monitor, amire adást lehetett átkapcsolni. Üres helyiségnek tűnt, ám a zöld növényzet megváltoztatta és betakargatta a falakat.

- Mi hírt hoztál nekünk Levour barátom? – tessékelte beljebb a norgot a kapitány.

- Nem jókat. A tény az, hogy rossz irányba mentek. Nem a Challenger verseny lesz a probléma helyszíne. Ott már állomásoznak norg hajók. Nektek a Heridar bolygóra kell mennetek. Ahol már egyszer jártatok, Belion szigetére. A szárnyasok szövetkeztek a küklopszokkal és ebből nem fog sok jó kisülni. A manók védekeznek ugyan, de rossz taktikát alkalmaznak, nektek kell segítenek nekik.

- De miért? Megértem, szövetségben vagyunk, de nekünk most azt kell kiderítünk, hogy kik támadják meg a szállítókat. – közölte Wander. – Van a két dolognak valami köze egymáshoz?

- Igen, nagyon is sok. – nézett a hangya komolyan és kissé gyanakvóan Jacobra. – A Challenger futamot mi figyeljük. Azért kell Belion szigetére mennetek, hogy segítsetek a manóknak, mert őket segítik azok, akiket kerestek, az ismeretlen támadók. A segítségére lennétek Critnek és Hódénak, s megkereshetnétek a forrását az idegen hordáknak, mert az már kiderült, hogy nem egy bolygón élnek, hanem szétszórva... hordákban, csapatokban.

- Juno! – szólt a kapitány. – Teljes fordulat! Irány a Heridar bolygó!

- Értettem. – felelte a hajó, majd megfordult, de a fedélzeten lévők nem vették észre, folytatták a társalgást.

- És tudjátok körülbelül mennyien lehetnek?

- Nem, nem igazán. Több tucat hordában járhatják az űrt, de nem sikerült még egyetlen egyet sem megállítanunk, vagy lokalizálnunk. – mondta a szónok.

- És a Sárkány? – érdeklődött Erik.

- Nem, a Sárkányt nem használhatják addig, míg oda nem értek, mert az idegenek képesek a hatalmukba keríteni a monstrumot. Ha viszont ti is ott lesztek valami más fog történni. A Gonoszt meg tudjátok állítani, és lesznek ott még valakik, akik nagy segítségére lehetnek a manóknak is.

- Kik azok? – kíváncsiskodott a főhadnagy.

- Az Unikornisok. Belion szigetén is élnek, a Növénykertben, de csak Kareb tud róluk. Megesküdött, hogy még végszükség esetén sem szól róluk senkinek. Még két óra és odaérhettek. Egyelőre csak ennyit tudok. Ha akarjátok maradhatok, de mehetek is.

- Nem akarunk marasztalni, döntsél.

- Helyes válasz volt. – bólogatott Levour. – Sikerülni fog az, amit elkezdtek. Bízzatok a varázslókban és a druidákban, ők is segíteni fognak küldetésetekben. Akkor én most magatokra hagylak benneteket, majd jelentkezem, csak annyit kérek, hogy bármi történjék is menjenek arra a bolygóra! – aztán fogta magát és kisétált az ajtón. Az emberek leültek az asztal köré, de egy ideig senki sem szólalt meg.

- Na erre mit lépjünk? – kérdezte végül Dean. – Mindenre számítottam csak arra nem, hogy majd a Heridarra kell mennünk.

- Mindenesetre hallgatunk a bölcsebbek szavára. Levour sohasem csapott be minket. – szólt Morgen. – A manók világába megyünk.

- Én nem akarok ellenkezni, de ha oda is megyünk, hogyan fogunk megállítani egy egész flotta idegent, akikről azt sem tudjuk mifélék? – nézett körbe Jacob.

- Ezt még én sem tudom. Addig kitalálunk valamit. A Juno a legerősebb csillaghajó, viszont ez sem halhatatlan és sebezhetetlen. Nyolcan tényleg nem állíthatunk meg egy hadsereget, ám mint mindig, majd kitalálunk valamit.

A Karinos kolóniától 4 fényévnyire, 9 órakor:

Egy csapat vonul arra a helyre, ahonnan a vészjelzést kapták. Ismét megtámadtak egy szállítót. Nem tudták kik a tettesek, de biztosra vélték, nem kalózok az elkövetők. A négy gép, egy romboló és három felderítő. A közelbe érve mindannyian csodálkoztak azon, amit láttak.

- Menjetek közelebb, mi itt várunk. – közölte Erwin, majd az egyik felderítő gép megállt.

- Rendben, még egy perc és elérjük a célt.

A három hajó tovább haladt, majd megtalálták a roncsokat, mindenfelé csak maradványok és törmelékek hevertek. Először nem vettek észre semmit, de csakhamar rájöttek, mi történt. Vagyis csak feltételezték. Egy másik roncsot is felleltek, ami kísértetiesen hasonlított egy Caffue hajóéhoz.

- Ti is látjátok ezt? – álmélkodott az egyik hajó parancsnoka.

- Igen, de ez egy Caffue hajó, nem? – kérdezte egy másik.

- Hogy kerül ez ide? Azonnal szólnunk kell a kormányzónak! Lehet, hogy az egész mögött a Caffue-k állnak.

- És ha ez csak véletlen? Mitől robbant volna fel a cirkáló?

- A szállító fegyvereket is szállított, lehet, hogy amiatt lett vége a Caffue-nak is. – szólt bele egy harmadik. – Ennek ellenére jelentenünk kell az ügyet.

Földbolygó, 2264. január 13-a, délelőtt 9 óra 10 perc:

A Testületi Székház előtt még kevesen álltak, pedig egy fontos értekezletre készültek az emberek. Hívatott volt egy rakás újságíró, hogy még jobban felfújják az ügyet, a kormányzó, a védelmi miniszter, az űrközlekedési és a kereskedelmi miniszter. Elsőként a védelmi miniszter érkezett meg, akit Russell D. Enigtonnak hívtak. Kiszállt a limuzinjából s a bejárat elé sietett. Pedig nem kevesen állták el az útját. A tíz rendőr alig tudott neki utat engedni, de nem rajtuk múlott. Újságírók, tévések és néhány civil is tolongott. Körülbelül kétszázan lehetettek, viszont Russell gond nélkül átért. A kapuban a két őr tisztelgett neki, ő bólintással köszönt. Továbbsietett a Székház felé, itt már senki sem állta az útját. Száz métert kellett megtenni a kaputól a főbejáratig. A kis köves út, vagy a járműveknek a műút szélén szép virágok nyíltak. A miniszter lassan a főbejárathoz ért, s belépett az épületbe. Az ajtókat őrök nyitották ki előtte. Néhány méter után egy széles, hosszú folyosóra ért. Már majdnem a végéhez ért, mikor segélykérő hangokat hallott az egyik szobából. Katonák nem voltak a környéken, csak a bejáratoknál és a lépcsőknél. Russell elővette szolgálati pisztolyát és belépett az egyik terembe. A szobában elhúzott függönyök várták és csak a lámpa világított. Vele szembe egy reszkető Caffue állt, aki látszólag meg volt rémülve valamitől. A földönkívüli mellett a szobának egy része nem látszódott, ott állhatott valaki.

- Mit keres maga itt? – fogta rá a fegyvert Russell.

- Nem szabadott volna idejönnie. – nyöszörgött a szerencsétlen. – Menjen innen... menjen. – mondta, de utána össze is esett.

Enigton közelebb ment a földön heverő lényhez, de mikor közelebb ért hozzá és meg akarta nézni észrevett valami mozgolódást az eltakart részen, s megfordult, az ajtót vette célba, minél előbb ki akart rajta érni. Ám amint megfordult éles fájdalmat érzett, térdre rogyott. Nem tudta megnézni, ki is ölte meg, mert elvesztette az eszméletét... és az életét is.

- Menjünk, mielőtt még felfedeznek bennünket! – hallatszott a falak mögül.

Juno csillaghajó, 10 óra:

- Még egy óra és elérjük a célt, szóval az út felét már megtettük. – mondta Victoria a vezérlőben, ahol Erik és Morgen dolgozott még.

- Szépen, gyorsan, de csak odaérünk. – szólt Erik. – Tényleg kapitány, van már valami terve a Belion szigetén történő cselekménysorra?

- Talán. Ha minden úgy alakul, ahogy terveztem, akkor a szigeten Theréniában szállunk le és a járműveinkkel Crit várához sietünk. Azon a három Homokfutón elférünk mindannyian. Még szerencse, hogy nincs itt az egész legénység, mert azokon a szállítókon leereszkedni a várhoz, az kicsit már bajos lenne. Na szóval, miután leértünk Juno visszaviszi az űrbe a Fhaster gépeket, mi pedig beszélünk a királlyal. Ha ez nem jönne össze, akkor vagy Hódéhoz megyünk vagy pedig a Növénykertbe. Míg nem vagyunk odalent és nem tudjuk mi a helyzet, addig én sem találgathatok mi olyan ötleteket, amik lehet, hogy nem is jönnek össze.

- Ez igaz. Majd segítünk kitalálni valamit, ezért vagyunk itt. Én mindig is bíztam a norgokban, csak azt nem tudom mi fog történni, miért mondta azt Levour, hogy semmi esetre se változtassunk irányt, ezt nem értem, mi lesz majd? A világ összes kincsére megesküdnék, hogy tudja mi lesz a jövőben.

- Ők mindig is tudták, csak nekünk nem mondták el. A könyveik, a legendáik, a mondáik mind igazak, nemcsak valóságalapjuk van, hanem teljességgel igazak. Gőzöm sincs honnan szedték ezeket a dokumentumokat, de ha nekünk lenne ilyen, mi nem mennénk vele semmire, mivel az emberek mindent tökretesznek, mindent bajt a másiknak szeretnének. Ilyenek vagyunk mi.

- Igen, míg a norgok mindent megbecsülnek, ezzel szemben mi mindent tönkreteszünk. Ők még a kis emlékeket is gondosan őrzik, de mi! Mi nem teszünk érte semmit, ezzel is sokkal különböznek a fejlettségükben. Ők már a láthatatlanság technikáját is kifejlesztették, még mi a lépegetőinkkel játszadozunk. – közölte Victoria.

- És a neztaiak vagy a griniok? Róluk sem szabad megfeledkezni. A neztaiak olyanok, mint mi, csak éppen városaikat még mindig falak veszik körbe. A griniok pedig bölcsességük mellett föld alá építkeznek, s ott szebbnél-szebb szobrokat fabrikálnak. Minden népnek van valami különös szokása. Az Univerzum így alkotta meg őket és minket is. Míg a szív él és minden lényben hasonlóan dobog, addig a test már más dolgokat szokott meg. – mesélte Erik. – A szív a legfontosabb, azzal kell érezni, látni és hallani. Az érzéseket nem szabad eltemetnünk. Emellett a gondolatok is fontos szerepet játszanak. Néha azok mentik meg az életünket.

- Én inkább azt mondanám, hogy többször volt szerencsénk, mintsem a gondolatok játéka mentett volna meg a pokol tüzétől. Bár jómagam nem igazán hiszek a szerencsében, hiszen minden adva van, abból kell megtanulni mit, hogyan kell végrehajtani.

- Inkább ezt hallgassátok meg, amit most mondok. Ezt még egyszer Tenson mesélte el nekem, ő is az apjától hallotta. Van két munkás, mind a ketten festők. Az egyik jól végzi munkáját, míg a másik kevésbé. Egyszer elmegy a rosszabb a jobb munkáshoz és elkéri az eszközeit, mert azt hiszi az övéi már rosszak. Mikor ismét munkához lát, észreveszi, hogy azzal sem megy jobban a munka. Visszaviszi a barátjának és megkérdi tőle, miért tud olyan jól festeni. Erre ő így válaszol: Nem jobb eszközöket kell keresni, mindennel lehet festeni vagy mázolni, csupán a tapasztalat és a tanulás szükséges mindenhez... ebből kell tanulnunk, mindennek alapja a tapasztalat és a jó kezdés. Más nem kell semmihez.

- Ebben lehet valami, de te honnan ismered Tensont?

- Ó, az már régen volt, mikor már feleségül vette Junot, akkor találkoztam vele, s jó barátok lettünk, de ez is már tíz éve volt, sőt tizenkettő, múlnak ám az évek.

- Mennyi mindent megéltünk mi is, rengeteg harcot, kalandot és balesetet. Eddig mindent túléltünk, de mindig csak arra gondolok, hogy minden csak egy kicsin múlott, semmi több nem kellett hozzá. Ha az a kicsi nem lett volna, már számtalanszor meghalhattunk volna. Ennyi az élet.

Rövid csend következett, s a vezérlőben megint csak azt a néhány apró hangot lehetett hallani, ami a gépekből jött. Nem tartott sokáig a nyugalom, de azért Juno kellemes, finom hangja is nyugtatóan hatott, bár a hír kevésbé sem a nyugalom tengeréből röppent elő.

- Sajnálom kapitány, hogy megzavarom a csendet, de két új hírt is kaptam. Ezekkel annyi a baj, hogy egyik sem jó üzenet. Az első, amit 10 óra 5 perckor tettek fel a világcsatornára, hogy feltételezik, hogy a Caffue-k követték el a merényleteket, ugyanis az egyik elpusztított roncs mellett Caffue hajót is találtak, ami valószínűleg azért semmisült meg, mert a szállító robbanóanyagot szállított. A másik hír pedig az, hogy Russell D. Enigton védelmi minisztert 9 óra 20 perckor meggyilkolták. A tettes feltehetőleg egy Caffue harcos volt, akit Russell még halála előtt lelőtt.

- Ó, ó! Ez nagyon nem jó. A Caffue-k lennének az elkövetők? – kérdezte McBayer Morgenre nézve.

- Ez nekem nagyon nem tetszik. – felelte Ironside a monitort bámulva, ahol Juno adatokat jelenített meg. – Nagyon nem stimmel itt valami. Mind a két helyen Caffue nyomok. Itt valami nagyon nem tiszta. Ha a Caffue-k tényleg ilyen alattomosan támadnának, akkor biztos nem hagynának hátra ekkora jelentőségű nyomokat. Én azt mondom, nem ők voltak.

- Ez lehetséges, de ami most a világcsatornán megy, az nem piskóta. – rázta a fejét Juno. – Kezd káosz kialakulni, nem is kicsi.

- És ezért mondta Levour, hogy ne forduljunk vissza semmi esetre sem. – közölte Victoria. – De felesleges is lenne visszafordulni, úgysem tudnánk semmit sem tenni.

- Remek! Ezek az idegenek alaposan rászedtek mindenkit. Szegény Caffue-kat fogják hibáztatni! Mindig is bíztam Grei Caffue-ban, aki mióta jó útra tértek sohase csapott be és nem hagyott magamra. Én nem tudnám elhinni, hogy ők tették. – morgolódott a kapitány.

- Szóval ez eldöntött mindent. Nem ők csinálták, s a norg szerint ezért kell Belion szigetére mennünk, megtalálni az ellenséget és megtudni, hogyan dolgoznak. Nem kis feladat nyolcunk számára. – szólt Erik.

- Ezúttal túl messzire mentek! Juno, közöld a többiekkel a hírt, de mondjad, hogy nem tehetünk semmit az ügyben, továbbra is a Heridar bolygóra tartunk! Most már nagyon is van okunk felelősségre vonni őket. Ez már vérbeli háború! – szorította össze az öklét Ironside.

- Üzenet érkezett Erik McBayer számára. – mondta Juno.

- Kitől? – kérdezett vissza a férfi.

- A Csillagközi Testőrségtől. Fontos és sürgős.

- Már megyek is.

Azonnal elsietett a szobájába, ahol meghallgatta az üzenetet. A monitoron egy ősz hajú mester tűnt fel, aki a harcművészetekben nagyon is jártas volt. Mögötte a Csillagközi Testőrség címere látszódott, ami kicsit hasonlított a Szövetség címeréhez. Erre is egy koszorút rajzoltak egy kerek fapajzsot és két acélkardot, az egyiken ezüst kígyómarkolattal, a másikon pedig farkas és sólyom alakzattal. A pajzs a védelmet jelentette, ami még a középkorból maradt rájuk, a szablyák pedig harcművészetet jelentették. A háttér a tenger kékes színében pompázott, ami a türelmet és a nyugalmat képviselte.

- Erik, remélem te is hallottad a híreket. Nem szabad késlekednünk, fel kell állítanunk a védelmünket. A Föld és kolóniái veszélyben vannak, viszont nem lehetünk ott mindenütt. A Neztai Testőrség már védi a két bolygóját, a Hidront és a Waltikot. Minekünk hat lakott világot kell őriznünk, amiben a Norg Bölcsészet Őrei is segítségünkre vannak. A griniok saját világaikat védik, néhányan pedig elszórtan vagytok az Univerzumban. Figyeljetek mindenre, te pedig, barátom kísérd a társaidat arra, amerre mentek. A szemed legyen olyan, mint a sasé, a hallásod, mint a farkasé, ügyelj mindenre és jelents minden gyanús mozdulatot. Nem szabad hibáznunk. Sok szerencsét, Testvérem!

Az adásnak vége lett, de a legutolsó részt nem kellett szó szerint érteni, McBayer tudta ezt. Ez afféle baráti megszólítás volt, a testvériség jelölése. A testőr egy kicsit elgondolkozott, végül egy nagyot sóhajtott.

- Tényleg egyre kényesebb a szitu. Mi lesz még itt holnap, holnapután, vagy azután? – kérdezte halkan magától, majd az ajtó felé somfordált.

Juno csillaghajó, 11 óra felé:

- Hamarosan megérkezünk a célhoz. Javaslom mindenki öltsön magára páncélt és mivel a bolygón működnek jól a fegyverek ajánlatos kardokat és íjakat kézhez venni. – szólt Morgen a fedélzeti rádióba, amit a hajó közvetített. A többiek tudták, hogy már készülődni kell siettek is vele. - Juno, ha mi lemegyünk a Heridarra te egyedül maradsz itt, tudsz majd boldogulni?

- Persze kapitány. Ha külső támadás érne akkor is, ha belső akkor is. Az androidok még itt vannak. Nem lesz baj.

- Helyes, akkor készíts elő egy Fhaster gépet az indulásra, lehetőleg azt, amiben a Homokfutók pihennek, rendben?

- Igen.

- Gyerünk emberek! A fegyverraktárba! – intett a többieknek Ironside, akik vele együtt kivonultak a vezérlőből. Gyalogosan is gyorsan elértek az egyik közeli raktárba, ahol az alkalomhoz illő szürkés páncélt vették fel. Ez ugyanis jobban passzolt a középkori lovagokra, mint a fekete vagy a kék. Ez az öltözet egy elülső és hátsó vértből állt, kar és combvédőkből. Az elülső vérthez tartozott a kicsit alulra nyúló rész, ami a kényesebb helyeket védte a támadásoktól. Sisak helyett egy szemüvegfélét vettek fel, amelynek lencséje zöldnek látszódott, s a kereten helyezkedett el a rádió is. A fejnek nem védte egyik részét sem, remélték, hogy nem lesz rá szükség. Magukhoz vettek még néhány kardot és az oldalukra erősítették. A kardok hasonlítottak a régi korok emlékéhez, mindegyiknek ugyanolyan markolata volt: aranyszínű, de nem tettek rá semmiféle díszítést, kivéve Erik szablyáján, mely ezüstszínben ragyogott és egy kígyó alakú lényt ábrázolt a markolat. Lisa, Haja és Corbin még íjakat és nyilakat is szerzett, bíztak a képességeikben. Ezek az íjak teljesen frissen készültek, alig egy évesen már úgy tűnt végre hasznát is veszik végre. A tegezt a szokásuknak megfelelően a hátukra helyezték, bár tehették volna az oldalukra, csak akkor zavarta volna őket.

Néhány perc múlva elkészültek és a dokkok előtti csarnokba meneteltek. Nem egy helyen öltöztek, hanem három részen, így később értek oda, mint a kapitányék, ám ők is siettek. Úgy néztek mi, mintha valami időváltozás történt volna. Persze a fejükön lévő szemüveg és rádió mindenre fényt derített. Ha az nem lett volna rajtuk tényleg úgy tűnt, mintha fél évezred választaná el őket, az űrutazást és a lovagkort.

- Nos, felkészültetek? – nézett végig a csapaton Morgen, mikor már mindannyian megérkeztek.

- Igen kapitány! – hangzott a felelet. Erre Ironside a beütötte a biztonsági kódot, mire a hatalmas kapu lassan kinyílt. Ott álltak egymás mellett rendezetten, majd megindultak a lehajtott orral álló Fhaster gép felé, melynek elején egy madár látszódott. Tudták, hogy megint az életükkel játszanak, tudták, hogy ha rossz stratégiát választanak meghalnak, tudták, minden ilyen feladat egy nagy próba, olyan mint a neztaiaknál a Próba, amely uralkodók sorsát dönti el. Ám lépéseik határozottan csattantak a fedélzeten és nem ingott meg a bizalmuk egy pillanatra sem. Fejükben kialakult már az a gondolat, ami minden csapatot egyben tartott, hogy bízniuk kell egymásban. Némelyiküknél több is volt, mint barátság.

Beszálltak a Fhaster gépbe, a pilótafülkébe Dean és Morgen foglalt helyet. A többiek úgy ültek, ahogy gondolták. Némelyikük a Homokfutókra telepedett, mások pedig az oda eredetileg elhelyezett székekre huppantak le.

- Akkor indulhatunk, hogy szétrúgjuk azoknak a büdös dögöknek a seggét? – hangzott Dean szabatos hangvételével a kérdés.

- Csak nyugodtan egyelőre. Ha verekedni kell, annyit versz szét, amennyit akarsz, viszont még nem kell feleslegesen ugrálnod. Indulás!

- Ahogy parancsolja kapitány! – felelte a fegyverszakértő, majd beizzította a hajtóműveket. Az orr megemelkedett és a hajó egyenesbe állt. A két erős talp megemelkedett és elhagyta a Juno fedélzetét. A zsilipkaput a hajó kinyitotta, de előtte bezárta a belső légzsilipet, amit előzőleg Morgen nyitott ki.

A Fhaster gép kirepült a nagy monstrumból és mellette maradt. A hipertérben haladtak még egy kicsit, majd a csillaghajó megnyitotta a zöldes kaput és mindketten kiléptek a normál térbe. A zöld minden árnyalatában játszó, csillogó fényű ugrókapu miután kiértek bezárult. Egy gyönyörű égitest elé érkeztek, mely kisség hasonlított a Földhöz. Habár nyolcvanöt százalékát víz borította, s csak néhány sziget emelkedett ki a kékes folyadékból, de ez is a csodálatos bolygók közé tartozott. A tájak ezen a planétán a legszebb képeket mutatták, a csodás élővilággal együtt. Manók, küklopszok, szárnyasok és még néhány faj élt, de ez az összhang remek képet adott. Az állatvilág lényei is másabbak voltak, de mindent együttvéve Morgen ezt tartotta a legnagyszerűbb bolygónak.

Juno az égitest körüli pályára állt, a Fhaster gép pedig belépett a légkörbe. Végülis úgy döntöttek, hogy a szállító Belion szigetén marad. A jármű lassan leereszkedett, amit a szigetlakók először valamiféle égi jelenségnek véltek, de a varázslók, Crit és Hóde tudták, hogy kik jönnek. A gép két percig látszódott az égen, majd az óceán fölött haladt tovább, majd közeledett a sziget felé. A partokon elhaladt néhány halászhajó és Volseb kikötője fölött. Hamarosan Somközség mellett száguldott el, végül elérte Therénia rétjeit, a Föveny út és a Tavasz útja találkozásánál landolt. Zsoldos lakói látták, amint a gépezet hatalmas port kavar az út mentén, de a manók eleinte féltek, s berohantak a házukba. Azt hitték a küklopszok álltak elő valamiféle új technikával. Pár perccel később azonban rájöttek, hogy emberek érkeztek a Belion szigetére, mert a küklopszok csak Magánytelek és Küklopszháza között élnek.

A Fhaster zsilipje kinyílt, az orra ismét a talajra bukott és pillanatok alatt a földes úton termett a három Homokfutó. Az egyikben Morgen, Victoria és Erik, a másikban Corbin, Lisa és Jacob, a harmadikban pedig Haja és Dean ücsörgött, illetve állt. Mivel az ilyen járműveken csak két ülést építettek a harmadik személynek állnia kellett.

- Most merre kapitány? – kérdezte Dean a másik kocsiból.

- Eddig még csak kétszer jártam itt, de ha Crit várához akarunk menni, akkor arra kell elindulnunk. – mutatott északra a Tavasz útjára Ironside, majd a gázra taposott. A hajót lassan elhagyták és az Ördögszikla lábaitól is távolodtak. Errefelé leginkább csak óriási mezők terültek el, néhol pedig kisebb-nagyobb dombok. A Homokfutókat éppen az ilyen alkalmakra tartogatták a hajókon, ha netán bolygókra kellene leszállni és hosszabb utakat bejárni. A kis csapat hamar elérte a landolástól kilenc kilométerre fekvő Zsoldos falvát. A települést alacsony fallal vették körbe, de ahhoz, hogy ne törjék át egy-két nap alatt, elég erős volt. A kapunál négy manó ácsorgott teljes harci díszben, pajzsuk hasonlított a Föld címerén látszódóhoz, mivel ők is a Szövetség tagjai lettek, de a kék, zöld és piros színek között a manók megtartották a levél motívumot is, amely kissé hasonlított a fa szétágazó leveléhez. Ez már beleégett a hagyományukba, a világért sem váltak volna meg tőle. A kardjuk azonban maradt a szokásos szürke acélkard, s a bátor harcosok ott sétáltak föl-alá a kapuban. Mikor az emberek közelebb értek egy kürtszót hallottak. Lelassítottak a városnál, mikor látták, hogy a bejáratnál feltűnik egy lovas két gyalogos manóval egyetemben. Megálltak a kereszteződésnél és megvárták, míg a huszár a közelükbe ér. Morgen addig is kikászálódott a járműből, s követte a példáját a főhadnagy és a testőr is. A többiek kíváncsian figyelték mi fog történni, de még maga a kapitány sem tudta mit fog mondani. Ám a manó megállította gyönyörű fehér lovát, majd leugrott róla. A két őr mellé állt, s úgy sétáltak a tisztek elé, nem peckesen, nem akarták játszani a kemény legényeket, mert tudták, az emberek a barátaik és nem bántanák őket, meg amúgy is erősebbek, csak úgy sétáltak, ahogy a manók szoktak: lassan, nyugodtan, kényelmesen. A vezető igen magasra nőtt, kevés manónak sikerült ilyen nagyra nyúlnia, mint neki. Morgennek úgy tűnt, mintha látta volna már ezt a fickót, csak nem tudta hol.

- Üdvözlöm Belion szigetén. – köszöntötte a manólovas és a kezet fogott a kapitánnyal. – Nem szóltak a látogatásról, csak Levour említette meg nekünk. Teus vagyok, a kicsiny, de erős Zsoldos várkapitánya.

- Teus? Akkor azért voltál olyan ismerős. Legutóbb Hóde házában találkoztunk még amikor lezuhantunk a szigetre. Jó újra látni, te vezettél körbe a kastélyon. Azóta eltelt egy kis idő.

- Igen, egy kicsi. Mondd csak, merre tartotok?

- Crit várához sietünk, ugyanis a norgok azt mondták segítenünk kell. A kormányzónk pedig nem fog ideküldeni senkit sem, nagyon rossz embernek ismeri mindenki.

- Ha siettek, akkor nem is tartalak fel titeket. Én is arra fogok menni, csak először Picurhoz kell benéznem, mert mostanában eriszkodik, vagyis, ha földi szót akarunk használni, akkor elvan. Crit a várában lesz a varázslókkal és Hóde herceggel. Nagyon rosszul állunk, mert a küklopszok megerősödtek és folyton támadnak a szárnyasokkal együtt. De nem is tartalak fel titeket, majd találkozunk a várnál, viszlát! – köszönt el gyorsan Teus, felugrott a lovára és elindult magányosan Picur háza felé, amely a Pipacshegy lábánál feküdt. A magaslatot lehetett is látni Zsoldostól, de igen messze volt. A másik két manókatona sarkon fordult és visszagyalogolt a faluba. A többiek visszaültek a járműbe, s továbbálltak. Furcsa beszélgetés volt, de a lényeg kiderült, vagyis Levour mindent megtervezett előre. A Homokfutók gyorsan haladtak és végignyargalva a Tavasz útján kezdett látszódni a hatalmas vár, mely Crit birtokát foglalta magába. Amint közelebb értek látták, hogy a keleti fal déli része súlyosan meg van sérülve rengeteg manó dolgozik a javításán. Az ott lévő torony pedig szinte teljesen romokban hevert. A falak előtt feltűnt két katapult, vagy ahogy a manók hívják kőhajító szétvert maradványa is. Most még tisztán állt az erőd előtt elterülő rét, viszont látszottak a harc nyomai. Néhány holttest még hevert itt-ott szárnyas, küklopsz vagy manó birtokát képezték egykor. Rengeteg kard, dárda, fejsze, íj, nyilak, tőrök és kalapácsok hevertek szanaszét a hatalmas méretű mezőn. Néhány kicsavart fa a katapultok szorgosságát jelezte. A közeli hegyek most nyugodtan, csendben hallgattak, Hadiösvény útjait még nem taposta egyetlen harcos sem. Az égen a felhők lassan úsztak nem siettek el a csatatérről. Titokföld egyelőre még csak néhány halottat hordozott magában, de mindenki kevés áldozatot szeretett volna. Kőszurdok tetején manómegfigyelők kémlelték Skorpióföld mezőit, közeledő küklopszokat keresgélve. A Nyugati-hegységben Hóde herceg lovagjai és gyalogosai várták a parancsot, egyelőre még a völgyek mélyén megbújva, pihenve.

Crit várát a sereg és a falulakók javítgatták, megpróbálták kiemelni azokat a köveket, sziklatömböket, amik a vizesárokba zuhantak az első ostromkor. A falat fatörzsekkel erősítették meg és rengeteg követ hordtak a lerombolt rész helyére. Szorgosan dolgoztak, tudták, ez az életükbe is kerülhet. A Sárkány is az erődben tartózkodott, s minden manó tudott róla. A hátsó részben feküdt, ott, ahonnan nem közelíthették meg az erődítményt a meredek sziklafalak, a mocsaras, lápos vidék és a sűrű erdő miatt a küklopszoknak nem volt lehetőségük ide betörni. A szárnyasok ellen egy tucat manóíjászt rendeltek a nyugati oldalra. A mitikus állat nyugodtan aludt, ki akarta pihenni a tegnapi nap fáradalmait és számos sebeit is gyógyítgatni szerette volna. Aranysárga hasán feküdt és szinte csak a zöldes háta látszódott, amit részben piros szárnyai takartak el. Fejét egyik szárnyára helyezte, úgy hogy neki kényelmes legyen, s hosszú farkát is a fejecskéjéhez tette. Hiába kiabáltak, zörögtek a manók nem riadt fel, persze a kis zöld emberkék sem akarattal csinálták, de nem tudták máshogy javítgatni a sérült részeket.

Odakint két őr ácsorgott, oldalukon kürtökkel, ha esetleg támadás érné a várat, gyorsan tudjanak szólni. A három Homokfutó megállt a vizesároktól néhány méternyire, s a katonák furcsán, kíváncsian figyelték a járműveket, néhányan pedig szemmel tartották azokat. Kiszállt a legénység és a bajárat felé indultak. Dean, Corbin, Lisa és Haja döbbenten nézték az építményt, amit most láttak először. A többiek már megcsodálhatták egyszer, de őket is magával ragadta a látvány. Átsétáltak a hídon, ami most még biztosította az utat a vár és a Tavasz útja között. Az emberek illedelmesen megálltak az őrök előtt, akik elég morcosaknak tűntek, nem is csoda a tegnapi csata után, ami nagyon kifárasztotta a katonákat.

- Üdvözlet nektek! Critet keressük, úgy tudjuk itt van. Beszélni szeretnénk vele. – szólt kedvesen Morgen, mire az egyik őr valamivel segítőkészebb lett.

- Igen, itt van, de sok dolga van. Megtaláljátok az északi részen lévő épületben, pontosan nem tudom hol tartózkodik a király. Sajnos nem mozdulhatok el innen, remélem megtaláljátok. – felelte a manó, s megmutatta merre kell menniük. A kapitány megköszönte, s elindultak az erődítmény belseje felé. Rengeteg házat láttak, sokféle alakjuk volt. Istállókat, kis piaci sátrakat, szekereket, kutakat, kórházat, raktárakat, kocsmákat és lakóházakat láttak, ahogy végiggyalogoltak a várfal mellett. A lovakat most még az istállókban tartották, etették, itatták és ápolták őket. Hamarosan megérkeztek a nagyobb épület elé is, ahol katonák pihentek. Úgy tűnt mintha őrködniük kellett volna, de inkább ülve aludtak. Az egyik manó bárdjára támaszkodva aludt az ajtó mellett, mintsem törődve az emberekkel. Szerencséje volt a legénységnek, hogy az épületeket nagyokra tervezték, mert így még ők is szépen, állva is befértek. Az ház belsejében is alvó katonákra találtak, mindenfelé, sarokban, ajtók előtt hevertek a fáradt harcosok. Nem hitték volna, hogy ebbe az erődbe ennyi manó él. Átléptek a manókon, hagyták hadd aludjanak. Felsétáltak a díszes márványlépcsőn, s mindkét oldalt kék selyembe varrt leveleket ábrázoló hosszú királyi szőnyegek csüngtek lefelé. A lépcsőn felérve rengeteg boltíves ablak nézett kifelé, s mindegyik mellett egy-egy pajzs volt felakasztva. A plafonon aranycsillárok lógtak tele gyertyákkal, amiket estefelé mindig tíz manó gyújtogat meg. A padlón vörös szőnyegek húzódtak, melynek kék szélei még díszítették is a folyosót. Az egész olyan képet adott, mintha valami régi, földi királyi palotában lettek volna. Az egyik ajtón éppen a varázsló lépett ki a szolgájával, s beszélgettek valamiről. Az emberek akkor értek fel a lépcsőn.

- Vizider, tedd meg nekem azt a szívességet, hogy nem szólsz mindig közbe, ha valamiről beszélek, rendben?

- Igenis, Rinach mester, majd törekszem.

- Nem törekedni kell, hanem megtenni. Képzeld magad abba a helyzetbe, mikor farkasok üldöznek. Akkor is törekszel, hogy életben maradj?

- Nem, megpróbálok gyorsan futni, ahogy csak tudok. A maximumot kell kihoznom magamból. – felelte a fehér ruhába öltözött manónövendék.

- A maximumot, ez a fontos. Figyelni kell mindenre, még akkor is mikor nincs rá idő. A háborúban is ez a legfőbb dolog, figyelni, amint a többiek hogyan harcolnak, figyelni a mögötted állókra. A lényeg sokszor nem az erőben van, hanem a fejedben. Gondolkozz egy kicsit, majd még folytatjuk a társalgást, de úgy látom, most vendégek érkeztek ide. – nézett az emberekre a mágus, mire a tanítványa meghajolt előtte, aztán megfordult és elment.

- Üdvözlöm varázsló! – köszöntötte Morgen. – Critet keressük. Meg tudja mondani merre találjuk?

- Ó, igen. De még nem lenne ajánlatos zavarni, a Herceggel tárgyal. Addig jöjjenek velem. – intett nekik, s elindultak a varázsló után. Néha szembe jött velük egy-két manó, de az emeleten már nem mozgolódtak annyira, mint odalent. – A tegnapi csata szörnyű volt, azt nem tudom milyen lesz a legközelebbi. Az egyik Testvérem súlyosan megsérült. Sok a sebesült és a halott, a Sárkány is nagy sebeket szerzett. Tudjuk, hogy valaki segíti a küklopszokat mostanában, de nem tudjuk kik ők.

- Igen – nyelt nagyot a kapitány -, erre még mi sem jöttünk rá, s azt akarják velünk elhitetni, hogy a Caffue-k a tettesek. Két nyom is utal rá, de szerintem így próbálják rájuk terelni a gyanút. Hiszek Grei ártatlanságában, s a norgok azt mondták ide kell jönnünk.

- Nagyon helyes. Bízni a másikban, ez jó dolog. Gondolom azok a bűnösök, akik a hajókat is elpusztítják. És valahol itt bujkálnak néhányan a szigeten.

- Úgy tűnik. Ezért is vagyunk itt, hogy megtaláljuk az elkövetőket. Ehhez azonban meg kell nyernünk a háborút.

- A háborút sosem lehet megnyerni, az örökké tart, míg mellette a béke csak rövid ideig. Hogy akarjátok megnyerni a háborút azzal szemben, akit nem is ismertek?

- Valahogy csak megoldjuk, nem kell minket félteni. – válaszolt Dean.

- Nem úgy megy az. – rázta a fejét Rinach. – Erőre van szükség és bátorságra. Összetartásra és bizalomra, mindennek meg kell lennie. Hamarosan, napokon belül újra összecsapunk velük, mert meg fognak támadni. A kérdés az, hogy maradtok-e?

- Még szép, hogy maradunk. Védelmezni kell az életet! – szólt Erik.

- Helyes. – állt meg a varázsló az egyik ablaknál, s megálltak a többiek is. – Ezt kell megvédeni. Nézzetek körbe. Itt rejlik az erő! – mutatott ki az ablakon, ahol hatalmas hegyek, rétek, mezők terültek el. A váron belül és kívül manók munkálkodtak, dolgoztak a falakon, szedték össze a fegyvereket, takarították a romokat. Még beljebb az egyik háznál asszonyok főztek és sütöttek, távolabb istállókban a lovakat gondozták. Imitt-amott a fák alatt is harcosok heverésztek. Néhol gyerekek szaladgáltak, valahol pedig az íjászok lőttek célba. A Sárkány távolabb feküdt, őt már nem látszódott onnan. A sarokban pedig a halottakat gyűjtötték össze. A jó és a rossz, a szép és a csúnya most kiegyenlítette egymást. Mindenki azt látta, amit akart. A csodálkozás, a szépség és a bánat benne volt a képben.

- Meg fogjuk védeni a küklopszokkal szemben, erre a szavamat adom! – mondta a kapitány.

- Jó. Most menjünk vissza. Innen volt a legjobb a kilátás, csak azért hoztalak ide titeket. – eztán megfordultak és visszafelé gyalogoltak.

- Lehetne egy kérdésem? – érdeklődött Corbin.

- Már volt, mondjad!

- Szóval, nem akarok megsérteni senkit sem, de ha ti varázslók vagytok, miért nem tudjátok megállítani az előre nyomulásukat?

- Ez tényleg nem rossz kérdés, csak tudod a mi hatalmunk sem végtelen. Én a szél hatalmával rendelkezem, ám nem tudok több tucat forgószelet és szélvihart gerjeszteni, a mi erőnk végszükség esetére van. Tegnap is csak egy kis részt tudtunk használni az erőnkből. Az az igazság, hogy erőnket a sötétség leárnyékolja, pedig ellene kellene minél több energia. Sajnos ez van, nem tudunk mit tenni ellenük. A diplomácia nem segít rajtunk, a bölcsesség az egyetlen esélyünk. Harcokkal nem megyünk semmire.

- Mégis harcoltok, akkor miért teszitek, szükség van rá? – kérdezte Haja.

- Harcolni, étkezni, aludni, ezt mind muszáj. A béke miatt kell harcolni, de békét csak bölcsességgel teremthetünk.

- És hagynunk kell, hogy a szív azt tegye, amit a szív akar. Nem kell mindig a fejünkre hallgatni. – közölte McBayer. – Ez az alapja az egész dolognak, nem más, csupán ez. A jóság, a szeretet.

- Jól beszélsz, csakhogy az ellenség nem így gondolja. Ők a fejük után mennek, csillapítani akarják hatalmas étvágyukat, mely a gyilkolás elégít ki. Nos, rajtuk nem tudunk segíteni. De most már bemehetünk a királyhoz, már az őr is kint áll. – mutatott az egyik katonára az ajtó mellett.

- Akkor beszéljünk velük. – szólt Victoria és elindult a mágus után. Betértek a terembe, ahonnan jó kilátás nyílt a hegyekre és néhol látszódott a manókatonák apró alakja és a csillogó fegyverek fénye. A szoba ablakai nyitva álltak – most hogy befejezték a beszélgetést – és friss illat suhant be a helyiségbe. Az ablakok mellett kék függönyök díszítették a falakat. A terem közepén egy kerek asztal ácsorgott, körbe székekkel, mind a Belion szigetén megtalálható fából készült, abból, aminek levelét jelvényként használták a manók. Az ajtótól két oldalt a falak mentén növények álltak őrséget. A plafonon egy fából faragott, néhol arannyal díszített csillár függött, gyertyákkal megpakolva. A szobába nem is helyeztek mást, csupán ez a néhány tárgy. Crit a megszokott királyi öltözéket viselte, ami teljesen zöld volt, csupán a derekánál lévő rész piroslott, ami hasonlított a rövid szoknyához. Néhol a páncélzat aranyszínű része még rajta maradt, mint például a karján és a térdén. Vállán még mindig hordta a mellvértet, s ebből lógott lefelé a hátán a hosszú sötétebb zöld köpönyeg. Fején nem hurcolta a koronát, háború idején soha nem tette fel. Nagy haja a válláig csüngött, de jól állt neki, valahogy kiemelte magas rangú tekintélyét, pedig úgy kezelte a többi manót, mint barátját. Hóde hasonló ruhát hordott, őt is takargatta a köpenyeg, de nem védte mellvért. Piros helyett ő kék szoknyafélét viselt, s arca volt még más. Rövid haja sokkal eltérőbb képet mutatott, mint Crité. Őrajta is megvoltak a páncélzat részei, s oldalán a félelmetes kardja még nyugodtan feküdt a hüvelyében. Ott álltak az asztal mellett, mikor a többiek beléptek.

- Ah, jó látni titeket? Miért jöttetek ide, remélem segíteni akartok, elég kényes a helyzet. Azt hiszem tudjátok már mik történtek tegnap.

- Üdvözöllek barátaim! – köszöntötte Morgen őket, nem akart „jó napot” mondani, mert az alkalom nem igazán tűnt jónak.

- Köszöntelek titeket a várban! Foglaljatok helyet. – mutatott a székekre Crit, mire mindenki leült, őket is beleértve, csak Hóde maradt állva, pedig még neki is lett volna hely, hiszen nem kicsi asztal köré ültek. Tizenöt székkel vették körbe a négylábú kerek tárgyat. – Mi járatban errefelé, rég nem láttam már erre embereket, hogy kerültetek mégis ide?

- Norg barátaink mesélték el a helyzetet, s Levour ideküldött bennünket. Tudjuk, ugyanazok lehetnek a ti támadóitok, mint a mieink... részben. – közölte Ironside. – Mivel ti csak a küklopszokat és társaikat látjátok, addig az igazi legfőbb ellenség rejtve marad.

- És hogy akartok segíteni?

- Sajnos még nem tudom. – felelt őszintén a kapitány.

- Nekem azért lenne egy elképzelésem. – szólalt meg Corbin. – Mivel hajóikat szerves és élő anyagok alkotják, ami nem is meglepő ilyen fejlettségi szinten, de mindennek van gyenge pontja. Az élő anyagok saját magukat irányítják, így módunkban állhat megzavarni őket. Talán fegyvereik is ilyen alapon működnek. Csak az a baj, hogy nem tudom, miként lehetne összekavarni gépeiket.

- Ha mégis itt szállnánk szembe velük, először is a küklopszokkal kellene harcba szállnunk. Hiába is pusztítanánk el őket – kezdte Dean -, akkor sem érnénk el vele semmit. Az ellenségeink ugyanis elmenekülnének és felesleges volt minden. Azt kell megtudnunk milyen taktikával harcolnak és hol rejtőzik a valódi ellenfél.

- A taktikájukról tudunk egyet, s mást, de hogy hol rejtőznek, fogalmam sincs. – válaszolta Crit. – A stratégiájuk a következő: négy csoportba állnak fel, ha lehetséges az egyik csapat elbújik a hegyekben. A többiek szabályosan helyezkednek el, két szárny elől és egy erős had hátrébb. Roham esetén a hátsó rész előre tőr, míg a másik kettő oldalra húzódik, s megpróbálja bekeríteni a mieinket. A két szárny azonban gyenge, így általában áttörjük és ekkor bújik elő a negyedik rész. Hátba támadnak minket, s ez a veszélyes, ha nem vesszük időben észre őket. Körbezárnak minket, ahonnan nem sok esély van kijutni, így működik a gépezetük.

- Mindig így támadnak? – kérdezte Victoria.

- Eddig mindig efféle harcmodorral ütköztünk meg, nem tudjuk mi változtatást tettek az ellenfeleink. Remélem, nem képezték át az egész sereget. – felelte Hóde, körbe-körbe sétálva. – A kőhajítóinkból még négy mindig megvan. Újratöltésük egyszerű és könnyen forgathatóak. A Sárkány is itt van, segít nekünk, mégsem vagyunk elég erősek. Súlyos teher nehezedik ránk, erős ostrom alatt tartanak minket.

- Hogyan rombolták le a falakat? Nekik is vannak katapultjaik? – érdeklődött Erik.

- Vannak. A hegyekben állították fel. Ebből kettőt már megtaláltunk, s elpusztítottuk azokat. Biztosra veszem azonban, hogy újakat visznek fel a bércekre.

- Mindezt tetőzi a sok sérült és halott, nem tudjuk eredményesen felvenni velük a harcot. És itt vannak még a szárnyasok is. Nehéz küzdelem, de nem reménytelen. – mondta Crit.

- Ezen segíthetünk. Dean, kérlek hozz fel a kocsiból pár fegyvert, mutasd meg nekik, mi van nekünk. Tudom, azt mondtam a fegyverek nem igazán működnek, ez vonatkozott a lézer, sugár és ion fegyverekre. A plazma kimaradt ebből. – intett az emberének Morgen, mire Elron felállt és kisétált.

- Először fektessük le az alapokat, hogy tudjunk mindent. Most mondjátok el a ti taktikátokat. Nem segíthetünk addig, míg nem tudjuk a felállásokat. – szólt a főhadnagy.

- Rendben. Rinach, kérlek, segíts ebben. – nézett a mágusra Crit, majd Hóde egy papirost adott neki a királynak, mire szétterítették az asztalon. A földabrosz Belion szigetét ábrázolta, aminek majdnem középső részén a vár foglalt helyet. A varázsló úgy tett, mintha elkapott volna valamit, pedig csak koncentrált. Hirtelen a szél hét figurát hozott be az ablakon és az asztalra tette. Alakjuk nem igazán volt, csak afféle össze-visszafaragott fadarabok. Crit felsorakoztatta a figurákat, melyből négy sötétebb színbe merült. A négy feketébb alakot a küklopszoknak megfelelő felállásba helyezte. – A mi helyzetünk a következő: Az íjászok jelentős részét a falakra helyezzük, a kőhajítókat pedig a vár elülső részére ide. – mutogatta a király a helyeket és elhelyezte a bábukat. – Két csapat a falakon kívül áll és parancsra vár. A harmadik csapat a vizesárokba bújik meg, természetes oda, ahol nincs víz. Az előbbi csapatok oldalra elvonulnak, míg a kőhajítók leterítik az ellenség egy részét. Aztán oldalról előtör a két csapat, megvárjuk míg ránk rontanak egy ideig tartjuk magunkat, majd visszavonulást színlelünk. Eközben oldalról középre gyűlünk össze és onnan rontunk az ellenségre. Az íjászok a falakról folyamatosan nyilaznak, akár tüzes nyilakkal is. A Sárkány védelme mellett végig harcolunk, s csak neki köszönhetően nem veszünk oda, na meg a varázslók is sokat segítenek. Ők négy a hadtest négy részén helyezkednek el. Nos, mit javasoltok, változtassunk rajta valamit, mert mi gondoltuk, hogy újítani kellene csak azt nem tudjuk, mi lenne az. Tudtok segíteni?

- Persze. Én úgy gondoltam, hogy mivel a manók gyorsan tudnak mozogni elegendő lenne a hosszabb sor, s ezáltal többnek is tűnne a sereg. A változtatásokat belevéve az egyik csapatot távolabb kellene elhelyezni, így könnyebben ráronthatna az ellenségre. – mondta a kapitány. – Ha lehetne, minél több manót kell összecsődítenünk, rengetegen kellenek a harcokhoz. Szerintem még két kis segédcsapatot is célszerű lenne felállítani itt és itt. – mutatott a vár déli végéhez és Titokföld egyik dombosabb részéhez, ami közel feküdt az erődhöz.

- Az én csapataim megteszik? Fel tudnám osztani két kicsi, ám ütőképes osztagra, s akkor meglennének a segédek. – felelte Hóde.

- Rendben van. Akkor küldd őket a megfelelő helyekre, ahol fedezéket is találnak maguknak. Tényleg csak a Hadiösvényen vezet át az út ide a várhoz?

- Szerintem a mocsaras részeken nem tudnak átjönni a küklopszok, már a sűrű erdő miatt sem. Még körbejöhetnének, de akkor Felhőfalváról küldenének üzenetet, s már Aranyhegynél is állnak őrszemek.

- Helyes. Szóval csak ez az egy út van. Milyen széles ez az átjáró? – érdeklődött Victoria.

- Elég széles ahhoz, hogy egy nagy csapat gond nélkül átférjen rajta és ahhoz is, hogy ne tudjuk elbarikádozni. – válaszolta Rinach.

- És ha itt, Tizedligetnél törnek át s onnan jönnek felfelé? – kérdezte Lisa.

- Meglehet, de szóltunk Volsebnek, a hajókapitánynak, hogy állítson fel néhány bárkát, mellyen kimenekíthetnénk a lakókat, ha támadás érné a falut. Amúgy észrevétlenül nem törhetnek át, mindenhonnan figyeljük őket. – tette karba a kezét Crit, s Dean is visszatért fegyverszerző körútjáról. Egy közepes méretű plazmafegyvert fogott a kezében, mely kiválóan alkalmas volt sortűzre is. A sötét színű fegyvert leengedett kézzel hozta be, majdnem a padlót súrolta a puska. Mikor belépett becsukta az ajtót, aztán fel és megtöltötte az eszközt.

- Ki kíváncsi erre a csodabogárra? – kérdezte öblös hangon Elron.

- Ezzel sokkal hatékonyabban felléphetünk a küklopszok ellen, és számos manó életét is megmenthetjük vele. – mutatott a fegyverre Morgen.

- Nem is kell sokat fáradniuk a katonáknak, szinte egyedül is elintézzük a dolgot. – mondta Jacob.

- Hát azért erre mérget nem vennék. – morgott Haja. – Ha van terv azt kell használni! Nem kell öngyilkos rohamokba beleugranunk, mint az akciófilmekben.

- Pedig ez most hasonló lesz! – vigyorgott az ajtóban álló férfi.

- Segíthetünk még valamit az ügyben? – fordult Victoria Crit felé.

- Egyelőre maradjunk ennyiben, majd szólok ha szükség lesz a segítségetekre. Köszönök mindent. Felállítom a védelmet, addig ti járjatok egyet az itteni városban, vagy a környéken, csak arra kérlek titeket, hogy ne menjetek el. Szállást adunk nektek, szükség lesz a segítségetekre. – válaszolt a király.

- Rendben, itt leszünk. – bólintott Ironside, s mindannyian felálltak az asztaltól.

- Ha nem is látunk sokszor embereket mégis jó, hogy most eljöttetek ide. – közölte Hóde.

- Szívesen vagyunk azoknak a támasza, akiket a barátainknak nevezhetünk. – mosolygott Victoria, s szépen kivonultak a teremből.

A manók nem tartottak velük, máshová mentek. Ők szépen kigyalogoltak az épületből, vigyázva, nehogy manókra lépjenek, akik a földön durmoltak. Mihelyst napfényre értek Morgen az emberekkel úgy egyezett meg, hogy mindenki oda megy, ahová akar, de a vár környékén kívül ne merészkedjen senki.

- Szóval mindenki itt marad a közelben, érthető? Nincs magánakció, semmi öngyilkos vállalkozás! Remélem világosan beszéltem?

- Igen kapitány! – hangzott a válasz. Hamar szétszóródtak a várban és elvegyültek a manók között, már amennyire el tudtak keveredni köztük. Ironside Jacobbal maradt, s a kapu felé indultak volna, ha Juno meg nem zavarja őket.

- Kapitány, gondoltam szólok, Grei keresi a kettes csatornán. – hangzott a lány kedves hangja.

- Igen jól tetted. Holografikus módszert aktiválni! – szólt Morgen, s a szemüveg keretén megnyomott egy gombot, mire a lencse elsötétült. A férfi látta a hajó belsejét, pontosabban a vezérlőt, a főmonitor előtt állt. – Kapcsold Greit! – erre a hajó megjelenítette a képernyőn a Caffue-t. A romboló fedélzetén látszódott a tiszt, de csak holografikusan volt jelen. Ám ahhoz elegendő kapacitással bírt a hajó, hogy Grei is láthassa a hologramot. – Hello Grei. Rátok fogták az ügyet, igaz? – kérdezte nem túl sok örömmel.

- Igen, sajnos. De nem mi voltunk azok. Néhány emberünk eltűnt az elmúlt napokban, s feltételezzük, hogy az ellenség rabolta el őket. Miért nem hisz nekünk senki kapitány? – hallatszott kétségbeesett hangja.

- Én hiszek nektek. Nem hittem már az elején sem, hogy ti letettek volna. Túl rosszul van megalkotva az egész. Ha ti támadtátok volna meg a hajókat sokkal jobban megterveztétek volna és nem hagytatok volna hátra ennyi nyomot. Mit akartok csinálni?

- Nincs jobb ötletem, mint védelemre berendezkedni. A nagyköveteinket letartóztatták, s nemcsak őket, mindenkit, aki az őshazánkon kívül tartózkodott. Nem merünk sehová sem menni. Hogy bizonyíthatnánk ártatlanságunkat?

- Nos ez jó kérdés. Lefogadom, hogy Timothy rögtön rátok ugrott, csakhogy vádolhasson valakit. Na mindegy, először is meg kell találnotok az igazi elkövetőket. Ők talán bizonyíthatják ártatlanságotokat. Bár nem hinném, hogy pont ők segítenének nektek, mikor szembefordultatok a gonosszal. Tényleg nem tudsz felidézni valamit ezekről a lényekről, láttad-e valaha őket, vagy bármiféle információt?

- Nem jó ötlet. Amikor az a kontrolláló izé kijött belőlem csak néhány foszlány maradt meg abból, amit a Sötétségről addig tudtam, a Sötétség Kapuja pedig már tizenkét éve felrobbant. Nem tudom, mit lehetne tenni, még a nevük sem jut... de talán megvan, hogyan hívták őket... csakhogy... mindegy.

- Nem, nem mindegy Grei! – sürgette Ironside. – Mondd meg nekem kik tették, gondolkozz barátom, gondolkozz, sikerülni fog!

- A Halál Hírnökeit megöltük, a maradékuk elmenekült, s már csak egyvalakik maradtak itt azt hiszem. A nevükre... nem emlékszem tisztán... de valami foszlányok mégis vannak... a nevük... a nevüket érdekes kimondani... nem is, ők a... az erdhátiak (ejtsd: erdát), az erdhát nép. – hallatszott a félelemmel teli Caffue hangja még több félelemmel, rémülettel és mélységgel. A szót olyan hangsúllyal ejtette ki, hogy mindkettőjükben megfagyott a vér.

- Hogy kicsodák? Ők a nagy ellenségeink?

- Igen, de többre nem emlékszem, semmi más információra. Sajnálom. – mondta elkeseredve.

- Semmi baj. Meg fogjuk állítani őket. Még valami más?

- Nincs semmi. Csak ennyi. Köszönök mindent kapitány. Majd még jelentkezem. Vége. – fejezte be Grei a társalgást, mire Juno is bontotta a holografikus összeköttetést. A lencse ismét kék színű lett, s Morgen a nyomozó felé fordult, aki meglepetten ismételte meg azt az egy szót.

- Erdhátiak?

- Úgy tűnik velük állunk szembe. Már a nevük is rosszul cseng. Elrontja még a csengést is. Ha a nevük ilyen, kíváncsi vagyok, ők hogyan néznek ki.

- Én inkább nem lennék rá kíváncsi.

- Igazad van, engem sem érdekel. Gyere, menjünk nézzük meg mi folyik a váron kívül. Itt úgyis rengetegen dolgoznak. – állt el az útjából két üstöt hordozó asszonynak.

Elindultak a falak mentén, ahonnan néha manók másztak le-fel, javítgatták a falakat, vagy csak egy kicsit az árnyékba akartak lenni. Úgy nézett ki az egész erőd, mintha valami hatalmas vásár lett volna, mindenfelé manók nyüzsögtek, ezt kértek, azt kértek, ide-odamentek, s a magasabb emberek jól láthatták mennyien jönnek velük szembe. Bár csekély számmal, de voltak magasabb manók is, akik elérték a százhúsz vagy akár a százötven métert is. A genetikán múlott, ki milyenre nőtt. Néhány percnyi tolakodás és nehéz járkálás után elérték a kaput. Itt már jóval nagyobb tér állt rendelkezésükre a lakóknak, nem szorultak annyira össze, mint beljebb. Ki akartak menni a járművekhez, mikor Teus érkezett meg velük szembe.

- Elintéztél mindent? – kérdezte Morgen, s megsimogatta a lovat, melyet kiváló kondícióban tartották. Izmos lábaival, ha valakit megrúgott volna, meglehet, hogy az illető nem éli túl. Nem tettek rá nyerget és mindenféle díszítést, csak egy takarót és a gyeplőt. A paci nyugodtan ácsorgott, míg gazdája leszállt a hátáról, aztán továbbra is mellettük maradt.

- El. De ahogy elnézem itt is történt néhány új dolog. Hallottam az ostromról, csak akkor én még Magnóliában tartózkodtam. Ha jól tudom talán holnap a második ostrom, nem igaz? – érdeklődött a magas termetű Teus, aki olyan nagyra nőtt, hogy embernek is beillett volna, de még így is egy fejjel kisebb volt, mint a kapitány.

- Valószínűleg holnap, igen. És te mi járatban errefelé?

- Nézzetek ki a kapun. – mutatott a bejáratra. A két férfi kijjebb sétált, s csak akkor vette észre a manókat, akik teljesen páncélba öltözve ácsorogtak a vizesárok mellett. Körülbelül hatszázan, ha lehettek, de minden segítség jól jött.

- Ez már igen! Honnan sikerült ennyi katonát összeszedned? – kíváncsiskodott Jacob.

- Zsoldosban, Somközségben és Rekettyésben is élnek manók, akik szeretnek viaskodni. Hát most eljött az idejük. Nehogy őket hagyjuk már ki a jóból!

- Igaz, igaz. Crit örülni fog ennek.

- Biztosan, megyek és elmondom neki. Majd még beszélünk. – intett köszönésképp Teus és elindult az épület felé, ahol a király tartózkodott.

A két ember elácsorgott ott egy ideig, s nem vették észre, hogy olykor útban állnak. Az egyik őr is szúrós szemmel nézett rájuk, de ők nem figyelték, hol az épületre néztek, hol a lóra, hol pedig a kapun kívülre. Mikor az őr megelégelte, odaszólt a kapitánynak.

- Hé, te ember! Ha lehetne, egy kicsit arrébb kellene állni, valakik dolgoznak körülöttetek. Gyertek errébb! – mutatta fejének megbillentésével.

- Rendben, bocsánat. – léptek az őrszem mellé, aki leült, s ők is követték a példáját. – Nem akartunk útban lenni, de olyan különleges, még sohasem jártam ilyen helyen. Mintha valami csodavilágban lennék.

- Pedig ebben a csodavilágban most háború van. – felelte, miközben a fal mellé tett tarisznyából előbányászott egy kis kolbászt, kenyeret, sajtot és egy kulacsot. – Remélem, nem most fognak támadni, mikor enni szeretnék. Emlékszem, mikor én is jártam a földön állandóan útban voltam. Nem volt olyan hely, ahol ne sürögtek-forogtak volna az emberek.

- Csak a Föld ilyen. A többi kolóniát el is lehet viselni. – közölte Morgen. – Amúgy, ha nem dúl háború jó itt élni?

- De még mennyire! – szólt harsány hangon a manó, majd levágott a késsel egy kis kolbászt a kenyérre tette, aztán a sajttal is hasonlóan járt el. Kis szendvicset fabrikált ott össze, majd bekapta, s jóízűen rágcsálni kezdte. – Kértek? – mutatott a késsel az ételre, miközben tele volt a szája.

- Kösz nem, van nekünk is. – szedett elő valahonnan egy kis hamburgert Jacob, amiben mindent meg lehetett találni: saláta, uborka, paradicsom, hús, zsemle, sajt. Morgen szájtátva nézte, honnan szedte elő a nyomozó a kaját, pedig egyáltalán nem érezte magát éhesnek a tiszt.

- Honnan szedted ezt? – kérdezte végül.

- Ó, elhoztam a hajóról még mielőtt eljöttünk. De szerintem ezen a konyhán is megtaláltuk volna az alapanyagokat.

- A kis cseles.

- De legalább nem halok éhen. – harapott bele a nagyméretű kajába.

- De szomjan sem. Itt a vizesárok, akár ki is ihatjátok. – nevetgélt a manó.

- Azt hiszem, elmegyek némi kajáért. – pattant fel a helyéről Ironside, s elindult a Homokfutók felé. A másik kettő addig lassan, nyugodtan, ráérősen eszegette a csemegét.

- Amúgy, hogy hívnak téged? – fordult Jacob az őr felé.

- Iszka vagyok, Zöldfalváról. Jártatok már ott?

- Ó, én még itt sem jártam soha, de nagyon szép helynek tűnik. Gondolom, béke esetén csendes vidék ez, most meg mindenki dolgozik és készülődik a csatára.

- Igen, de itt béke nem sok van, inkább csak afféle tűzszüneti állapot. Zöldfalva pedig nagyon szép tartomány, az egyik legszebb. Ott van a legtöbb erdő és az Érchegy is. Ha egyszer ráértek eljöhetnétek oda. Zöldnek nagyon is zöld a mi kis Zöldfalvánk. Jut eszembe, téged hogy szólíthatlak?

- Jacob, Jacob Wander. Örülök, hogy megismerhettelek. – kezet fogtak, majd ettek tovább, csak előtte Jacob levette a szemüveget, mert hülyén érezte magát benne. A kapuban álló másik őr a túloldalt henyélt az árnyékban, még az előbb pislogott is, de most már úgy nézett ki, hogy a lehető legmélyebben alszik. Olykor ki-be járkáltak a manók, valamikor meg csak a kapu mögötti nagy téren zsúfolódtak. Rengeteg törpe járkált, s mindegyiknek megvolt a saját feladata. Habár nem szerették a törpe vagy kobold megszólítást, azért eltűrték. A téren ekkor is több tucat manó sürgött. Két gyermek fegyvereket cipelt, egy asszony edényeket hordozott, három férfi nagy sziklát cipelt. Előttük egy kövér asszonyság törte az utat fakanalakkal a kezében. Az egyik ház mellett nagy tűz égett egy egész hordának főztek, aminél még többen is tartózkodtak itt. Távolabb, az út másik oldalán a kovács ütögette a forró vasat, valaki új kardot szeretett volna, más csak a széttörtet akarta újrakovácsoltatni. Az egyik mellékútról egy sérültet cipelt két manó, mögöttük pedig egy létrát hurcoló gyerek haladt. Annyi dolog akadt, hogy mindennek kevés hely lenne itt. Üvegeket, tányérokat, evőeszközöket, építőelemeket, fegyvereket, pajzsokat, abrakot, székeket, javítóeszközöket, gyertyákat, kötözőszereket, virágokat, élő kacsát, csirkét vagy más szárnyast cipeltek a manók mindenfelé. Mindezek mellett még nagy hangzavar is kialakult, mintha valami piacon lettek volna. Időközben Morgen is visszatért két hatalmas hamburgerrel a kezében a kapuba. Leült a nyomozó mellé, aki még mindig azt az egy darabot csipegette.

- Na akkor együnk. Kérsz egy kicsit? – nyújtotta az egyiket az őrszem felé, aki bólogatott, mert annyira tele volt a szája, hogy válaszolni nem tudott. Ironside letört egy darabot az ételből, s átnyújtotta a manónak. Az elvette megszimatolta, majd azt kezdte el eszegetni. – Nos, finom?

- De még mennyire! Hasonlít a kolbász és a sajt ízére, ugye van benne?

- Persze, van ebbe minden. Iszka, szerinted a szomszéd őrtársadat is ennyire érdekelné ez a finom csemege? – nézett Jacob az alvó manóra a túloldalt, aki szimatolni kezdett a levegőben, s kezdett magához térni.

- Ő egy nagy lusta. Inkább alszik, minthogy végezze a dolgát. Én úgy tartom, azért van az éjszaka, hogy akkor aludjunk. Nem érdemli meg, hogy adjunk neki egy falatot is. – incselkedtek az álmos őrszemmel.

- Akkor inkább együnk, ne beszéljünk! – szólt a kapitány, mire nekiláttak az evéshez. A túloldalt pihenő manó felült, s látván, hogy társa ennyire jól elvan megfogta és odament hozzá.

- Én is betermelek valamit. Ide hívjak valakit?

- Nem kell Kred, egyedül is tartom itt a frontot. Menj csak nyugodtan. – felelte Iszka, s mikor társa elment nagy nevetésben tört ki. Két manó meg is állt a téren, nézték, mi baja van ennek, hogy ilyen helyzetben is röhög, a fejüket vakargatták, majd továbbálltak. Nyugodtan megebédeltek, mert már időközben dél is elmúlt. Elüldögéltek a kapualjban, figyelték a tömeget, s pihentek, hogy készen álljanak, ha eljön az idő a harcra.

Lé’ Kateon bolygó, 2264. január 13-a, délután 1 óra:

A Caffue-k megijedtek az ellenük szövetkező erőktől. Habár tudták, ártatlanok, mégis féltek. Hajóikat a bolygójuk védelmére állították fel. Féltek a Testőrségektől, melyek hatalmas erőkkel rendelkeztek, féltek a katonaságtól, mely oly kegyetlen tudna lenni velük. Nem számíthattak segítségre, de Grei reménykedett, hogy valamit össze tud hozni Morgennel, aki minden bizonnyal segíteni fog rajta és a népen. Úgy tervezte, hogy elmegy a Heridarra, de megtudták, s a nép nem akarta elengedni, mert őt tartották az egyetlennek, aki segíteni tud rajtuk. Tudták azt is, hogy senki sem fogja őket megtámadni, mert nem akarják elpusztítani őket, mégis… a félelem volt az úr.

- Sajnálom Grei, de nem engedhetünk el. Számunkra te vagy a megmentő. Eddig is segítettél, s bízunk benne, most is fogsz. – mondta az egyik Caffue, aki megtalálta a követet a városon kívüli házban, míg a többiek másfelé keresték őt.

- Tudom Bri, viszont csak úgy tudok segíteni, ha elmegyek Belion szigetére. Ott vannak a legbefolyásosabb emberek. Mindenki hisz nekik! Van a közelben egy kapu, ha akarsz jönni, gyere, mert én most indulok, hogy már holnap odaérhessek. Jössz, vagy megvársz?

- Megyek uram, de a többiek honnan fogják megtudni, hogy elmentünk?

- Honnan? Hát innen. – füttyentett egyet Grei, mire egy harmadik Caffue jelent meg az ajtóban, csuhába öltözve, fején kapucni, amely eltakarta az arcát. Mikor közelebb jött levetette a csuklyát, s feltűnt ki is ő valójában. Már egy öregedő lakó volt, akit a követ már régóta ismert. Grei a kezébe adott egy tekercset. – Kérlek, vidd el a városba és add át Deinnek, ő tudni fogja, mit tegyen vele. Mi az átjáróhoz megyünk.

- Rendben, átadom. Sok szerencsét mindenhez! – szólt kissé rekedt hangon az öreg.

- Köszönjük barátom. – tette az idős barátjának vállára a kezét, majd Bri társaságában kisétáltak a szabadba, aztán elindultak a hosszú úton, mely előttük állt. Az öreg sokáig nézte őket, míg el nem tűntek a szeme elől.

Földbolygó, Testületi Székház, 2264. január 13-a, délután 2 óra:

A kormányzó elrendelte a szükségállapotot, de valójában ő sem hitte, hogy a Caffue-k tették. Néha ideges és bunkó tudott lenni, de most látta a helyzet komolyságát. Az emberekkel azonban ő sem bírt. Beült az irodájába, s bezárta az ajtót.

- Ez így nem fog menni. Valahogy meg kell állítani mindenkit. – állt fel az asztaltól, és a számítógép elé sétált. – Sürgős távolsági üzenet küldése a Berzilosra. A címzett Nelson Wareign. Az üzenet csak két szó: segítséget kérek.

- Üzenet kész. Biztosan elküldi?

- Igen. Küldés.

- Üzenet elküldve. Válaszra várva. – a monitoron megjelent a Kolóniai Egyesült Szövetség címere, majd mellette egy piros csík, amely folyamatosan csökkent. Timothy két percig várt, most türelmesen higgadtan. Ilyen ember volt ő, hol dühös, hol pedig csöndes, ahogy a helyzet megkívánta, bár inkább ez úgy lenne helyes, ahogy ő akarta, olyan volt. A percek lassan teltek, s a kormányzó megértően várakozott.

- Jó napot kormányzó úr! – jelent meg Nelson a monitoron.

- Bárcsak jó nap lenne. Figyeljen, sajnálom, amiért tegnap olyan mogorva voltam, nem néztem a helyzet komolyságát, meg tudna bocsátani?

- Persze. Mi azonban nyomoztunk néhány dologban, amit sikerült kiderítenünk. Úgy tűnik, hogy tényleg nem a Caffue-k voltak a támadók, csak elloptak tőlük egy hajót, amit a helyszínen megsemmisítettek. Pontos adataink még nincsenek ez ügyben, de már dolgozunk rajta.

- Lehet, hogy igazat mond, viszont a többi miniszterelnök nagyon is ellenük van. Sőt nemcsak ők, a nép is. A Földön lévő Caffue-kat elfogták, még az itteni nagykövetüket is.

- Igen hallottam róla. Valahogy rá kell venni az embereket, hogy higgyék el, amit mondunk. Egyelőre azonban nem tudjuk megvédeni a Caffue-kat. Grei felhívott, s igen kétségbeesett volt. A Juno megmaradt legénységét egyelőre nem tudjuk elérni. Elég bajos helyzetbe kerültünk.

- Mégis mit tanácsol, mit tegyek? Beszéljek a nagykövettel, vagy… - az ajtón dörömbölni kezdtek, nem is kicsit, be akarták törni az ajtót. – A fenébe! Wareign, ha tud, segítsen bebizonyítani ártatlanságukat, nem hiszem, hogy sokáig biztonságban leszek idebent, el akarnak fogni. – mondta Bow higgadtan, miközben alig hallatszott a beszéde a zörömbölés közepette.

- Ne aggódjon. A monitor mellett van egy kis polc. Ott mögötte talál egy apró gombot. Nyomja be, s kinyílik egy átjáró. Ezt még Charlie mutatta meg nekem egyszer. Gyerünk, siessen! – sürgette Nelson, mire Timothy megtalálta a gombot, benyomta és egy szűk folyosó vált láthatóvá. – Menjen be, és a lépcsőn keresztül lejut a földszintre. Ha továbbsétál, a folyosón eljuthat a Genf melletti házába. Kicsit hosszú utazás lesz, de jobb, mint a börtönben. Menjen! Menjen! – a kormányzó besietett a folyosóra, aztán bezárta az ajtót. Nem hitte volna, hogy még ilyen modern épületekbe is építenek titkos alagutakat, de ez most megmentette az életét. Elindult a sötétben, de a bejáratnál a folyosón fel volt akasztva egy lámpás, ezt használta, s egyszerűbben haladhatott a hosszú járatban.

Nelson még figyelte az eseményeket, s mikor betörték az ajtót, beözönlöttek és körülnéztek. Sehol senkit nem láttak. A tanácsadó karba tett kézzel várta, míg észreveszik, hogy Timothy nincs is odabent.

- Magukat a legkönnyebb átverni. Mégis milyen okból gondolták, hogy a Caffue-k a tettesek? Majd meglátják, hogy nem. Nem is lehet az ilyen emberekben bízni. – mondta, aztán eltűnt a képernyőről.

Néhány óra alatt sok dolog történt. Azt hitték, a kormányzó eltűnt, s a Földön csak nőtt a káosz. Féltek a Caffue törzstől, nem tudták mit tegyenek. Eközben a Caffue-k megtagadtak minden segítséget és megszakítottak minden kapcsolatot. Grei már nem volt köztük, így a Lé’ Kateon bolygón is kezdett elszabadulni a pokol. Nem tudta senki kinek higgyen, mindkét fél ijedten állt a történtek előtt, megkövülve, mint valami sóbálvány, egyikük sem tudott értelmes lépéseket hozni. A miniszterek az ügy mihamarabbi kivizsgálását követelték, de senki és semmi nem haladt. A roncsok egyértelműen Caffue hajó maradványai voltak, de mint Nelson is mondta, ellopták és a fedélzeten senki sem tartózkodott. Az idegesség nőttön-nőtt, miközben mindenféle verziókat állítottak fel, de az igazságot nem lelték. Így akarták az idegenek is, tervük jó úton haladt: elérni minél nagyobb zűrzavart. Grei folytatta útját a kapu felé, s a kormányzó is haladt az átjáróban. Most az idő számított a legjobban és a legkevésbé. Minél előbb meg kellett volna keresni az okot, s nem számított mennyi idő alatt oldják meg, csak végre vége legyen az egész rémálomnak. Az ördögi gépezet most remekül dolgozott, a katonaság úgy tűnt tehetetlen.

Belion szigete, 2264. január 13-a, délután 4 óra:

Az emberek körbejártak mindent, megnézték a Sárkányt is, de már kezdett sötétedni négykor. A manók elkezdték gyújtogatni a lámpásokat, hogy mire besötétedik, minden fényben ússzon. Az utcákon egyre kevesebben járkáltak, s a vár fala is kezdett rendbe lenni. Crit és Hóde a várfalon sétált Morgen és Erik társaságában és nézelődtek. Az erőd előtti mezőről eltűntek a fegyverek, a katonák, a halottak. Csak néhány nagyobb vértócsa jelezte még a harcok nagyságát. Megálltak a lerombolt várfal előtti részen és vártak. Az emberek most nem viselték a szemüveget, de ott volt valahol a zsebükben baj esetére.

- A védelem készen áll. – közölte Crit. – Most már felvehetjük a harcot velük. Csak tudnánk, mikor támadnak.

- Ha eljön az idő, se később, se hamarabb. – válaszolta Erik. – Nem kell sietetni semmit. Van időnk. Még ez a falrész is javításra szorul, holnap lesz még időnk rá. Mikor kel fel a nap?

- Ilyenkor hajnal négykor. Ötkor nyugszik, négykor kel. – szólt Hóde.

- Jól jön egy kis alvás. A pihenésnek a legjobb eltöltése. – mondta Ironside. – Ha tényleg holnap támadnak lesz még időnk felkészülni. A Sárkány is hadd pihenjen még. Menjünk. – megfordultak és lesétáltak a várfalról. Crit és Hóde elmentek, míg a két ember a kaputól nem messze megállt.

- Mit fogunk most tenni? – érdeklődött McBayer.

- Szerintem nézzük meg hogy állnak a többiek. Megkeressük Nelsont és megkérdezzük. – felelte Morgen, feltette a szemüveget, majd megnyomott a kereten egy gombot. – Juno, hallasz engem?

- Persze kapitány. Idefent egyelőre minden tiszta és csendes. Kicsit talán unalmas is. Mi legyen a parancs? – hallatszott megnyerő, szép hangja.

- Létesíts kapcsolatot a Berzilos kolónián lévő Tanácsadói Kongresszussal, és ott keresd Nelson Wareign ezredest. Tudom, már nem ezredes, de nálam az marad.

- Értettem. – egy kis csönd következett, Erik is mindent hallott az ő műszerén keresztül, majd hamarosan létrejött a kapcsolat. – Nelson Wareign tanácsadó jelentkezik.

- Igen Morgen, épp keresni akartalak téged, történt néhány dolog. Nem a legjobbak. Majdnem elfogták a kormányzót, de szerencsére sikerült elmenekülni és szép kis kalamajka alakult ki a bolygókon.

- Nem igazán erre számítottam, de mindegy. Sikerült megtudnia valamit az ellenségről? – kérdezte a kapitány.

- Sokat nem. Jól titkolóznak és rejtőznek. Nehéz lesz a nyomukra akadnunk. A hajóik alakját azonban már tudjuk. Áttöltök egy fájlt a Juno rendszerébe, nos majd ez lesz az a hajó. Amúgy pedig szépen összevesztünk a Caffue törzzsel. Mind a kettő a másikat hibáztatja.

- Remek! Lesz valami jó hír is?

- Azzal sajnos most nem szolgálhatok. Ez van Morgen.

- Semmi baj Nelson. De nekünk itt kell maradnunk a bolygón, a manók nagy háborúban állnak küklopszokkal és itt vannak az idegenek is. Levour elmondott elég sok dolgot. Valószínűleg ide szólt Zuron mondata is: kerüljük az ellenséget, s kövessük a lámpást. Majd itt kiderülhet az igazság.

- Rendben van, maradjatok ott, én majd megteszek mindent, amit tudok. A Robespierre ismét útnak indult, csakhogy ők a Lé’ Kateonra mentek. A Caffue vezetőkkel akarnak beszélni, hátha elérnek valamit azzal.

- És ha a Caffue-k elfognák őket? Minden eshetőségre gondolnunk kell. – szólalt meg Erik.

- Nem hinném, hogy tartanunk kell ettől a dologtól. Ők nem ölnek meg senkit, még csak börtönbe se vetnek. Ennyire azért bízhatunk bennük.

- Én sem úgy gondoltam, hogy annyira agresszívak, de mindenkit a félelem vezérel. Az emberek már rég nekiestek volna egy Caffue-nak, ha odamerészkedik. Örülhetünk, hogy a foglyokat nem ölik meg.

- Ez igaz. Óvatosan fogunk eljárni, nem kell aggódnotok, csak segítsetek a manókon. Majd még jelentkezem.

- Rendben van. Vége. – mondta a kapitány, s az adás befejeződött. Juno bontotta a kapcsolatot, s mindketten levették a szemüveget. – Hát így állunk. Szerintem menjünk aludni, holnap úgyis nehéz napunk lesz, ha ténylegesen akkor támadnak meg minket.

- Minden ki fog derülni, de inkább most tényleg menjünk pihenni.

Elindultak az északon fekvő nagy épület felé. Lassan ballagtak, nem siettek, nézték, amint a táj egyre sötétebb és homályosabb lesz. Még öt óra sem volt, viszont már mindenfelé égtek a lámpák, hogy világos legyen. Crit vára világítótoronyként állt Belion szigetének a közepén.

Belion szigete, 2264. január 14-e, hajnali négy óra:

A földrészen most kelt fel a nap, de Morgen és Erik már fél órája az utcákon járt. Betértek az északon fekvő hatalmas épületbe és mivel senki sem tartózkodott odabent összeütöttek valami frappáns reggelit. Ám nemcsak magukra gondoltak, hanem a többi manóra is. Egy óriási kondérba öntöttek vizet, majd úgy gondolták, reggelire valami levest készítenek, mivel a kenyér fogytán volt.

- Morgen, mi van, ha nekik van más reggelijük?

- Nem tudom, remélem nem lesz. Amúgy meg mindenki nem készíthet magának egy kis kaját, hisz annyian vannak a várban, hogy már tömegnyomor lesz lassan.

- Ez igaz. Akkor milyen legyen a leves?

- Gondolom, nem chilis babot akarsz nekik feltálalni. Valami egyszerű kis levest. Mit akarsz? Savanyúkrumpli levest, húslevest vagy mit? – tett fel az asztalra egy kosárnyi burgonyát a kapitány.

- Szerintem nekik jó a savanyúkrumpli leves, az úgy is ilyen környezethez illik. A harcban ez igenis jó étek. Már csak el kell készíteni. Nem is kell hozzá sok minden. Pucoláshoz felkészülni. Nem is kell hozzá már sok minden igaz?

- Azt hiszem némi fűszer lesz, só meg ilyesmi, biztos van itt.

- Én inkább körülnézek, addig átadom a krumpli pucolás élvezetét neked. – nyújtotta felé a kést, mire a tiszt elvette azt.

- És te hová mégy, ha szabad érdeklődnöm?

- Sót keresek.

- Áh, a sókereső testőr. Különös. – kezdte a burgonyákat megpucolni Morgen.

- Hol lehet? – nézett körbe Erik, edényeket, kis bögréket nyitogatott ki, majd végül egy nagy hordót, amibe fehér por volt. – Na, ez most cukor vagy só?

- Kóstold meg, elvégre te vagy a most a kereső!

- Ha muszáj. Igazán ráírhatnák, mi ez. – vett egy kicsit az ujjára, majd megnyalta. – Hmm, ez cukor. Ezt megúsztam. Van itt még pár hordó. – nézett bele a következőbe, amit félig víz borított. A harmadikba megint fehér por volt. – Ez már biztos só.

- Akkor először is gyújts tüzet. Lassan összegyűlnek a hozzávalók, valahol csak lesz liszt meg tejföl, és ki tudja még, mi kell hozzá.

Húsz perc kellett, mire minden összetevőt megtaláltak, aztán hagyták, hadd főjön. Addig kinéztek az ajtón, de sehol senki sem mozdult. Pár őr járkált le fel, még a várkaput is bezárták éjszakára. A nap egyre magasabban járt, s a fűben megcsillantak az apró harmatcseppek, mellettük pedig a megszáradt vérfoltok pihentek. A betört falrésznél is katonák álltak figyelték a környéket, még a toronyban is, s éjszakára nem hívták haza a Kőszurdokban lévő figyelőket. Ennek ellenére sehonnan nem érkezett jelentés. Egyelőre a küklopszok és társaik visszahúzódtak. A madarak csipogása hallatszódott mindenhonnan, a gyenge keleti szél kedvesen zörgette a fák leveleit. Crit vára teljes csöndbe zárva várakozott. Talán arra, hogy készen legyen a reggeli.

- Bocsi, Iszka, a többiek mikor kelnek már fel? – kérdezte Morgen az őrt, mikor az éppen a közelben járt.

- Hú, mindenki alszik, mint bunda. Lehet, hogy még annál is mélyebben alszanak. Amúgy mindegy, mikor kelnek fel, van idő még a csatáig. Mik ezek az illatok?

- Erik barátommal összedobtunk egy kis reggelit. Remélem olyan lesz, amilyenre terveztük.

- Ugye én is kapok belőle? – kérdezte izgatottan Iszka. Már nagyon éhes volt, ugyanis kilenckor evette utoljára.

- Persze, hogy kapsz. Te leszel az első, csak legyél itt a közelbe.

- Ne aggódj, el se megyek innen. Mikor lesz kész?

- Hát arra még várni kell egy kicsit, de hamarosan. – felelte a katonának, majd hirtelen a házak felé figyelt, ugyanis kezdett kikandikálni a Sárkány feje és szarvai. – Úgy látom Sárkány uraság is felgyógyult, bár neki nem készítettem nagy fogást.

- Neki nem is kell. – súgta halkan a strázsa. – Tegnapelőtt annyi küklopszot megevett, hogy már megüli lassan a gyomrát. De megyek, nem messzire és kérem a részem.

- Meglesz. – Morgen visszament a konyhába, ahol Erik és egy manó sürgött forgott. A kapitány nem tudta, hogy került ide a kis zöld emberke, hiszen az ajtón nem jött be senki sem, viszont gondolta, hogy idebent aludt az épületben. – Úgy látom, már segéded is van.

- Tévedsz. Vagy már hivatalos megszólítást használjak?

- Még ne. Egyenrangú emberek vagyunk.

- Akkor rendben. Így is tévedsz, mert ő a főszakács. Ők nem szoktak ilyet készíteni, ezért elmagyaráztam neki, hogy kell előállítani.

- És milyen lesz főszakács úr? – fordult a manó felé, aki a fejére nyomott egy fehér sityakot.

- Azt hiszem finom lesz. Már nem is kell sokáig főzni, mindjárt kész.

- Remek, már kezdtem éhes lenni.

A ház fölött éppen akkor repült el a hatalmas Sárkány. Nem ment messzire csak egy kicsit szálldosni szottyant kedve. Odabent, a konyhában eloltották a tüzet, és megkóstolták a levest.

- Hmm, ez nagyon jó! – rikkantotta a szakács.

- Szerintem is. Akkor összehívhatjuk az egész népet. Legelőször is az egyik őrt kell idehívnunk. – közölte Ironside, majd kinyitotta az ablakot és kiszólt a katonának. – Iszka, kész a kaja! Jöhetsz reggelizni és szólhatsz a többieknek is.

- Helyes! – kiáltotta az őr, majd felkiáltott még a várfalon álló néhány társának, akik örömmel ugráltak lefelé a magas falról, úgy, hogy közben semmi bajuk nem lett. Betódultak a szobába és a főszakács átadta nekik a tálakat, amiket már azelőtt az asztalra helyezett. Mindegyik félig volt, benne egy kanállal. – Ezt nem fogod elhitetni velünk, hogy ezt főzted!

- Nem is akarom, te is tudod, hogy az emberek készítették, én csak a vége felé segítettem. De te is tudod Iszka, nem főzök, sütök annyira rosszul.

- Igen ez igaz. – fogta a kanalat az egyik őr.

- Na jó mi megyünk vissza a helyünkre. Ott is meg tudjuk enni. A tányérokat meg majd visszahozzuk. Kösz a reggelit mindhármatoknak. – intett Iszka.

- De aztán tényleg visszahozni, ne úgy, mint múltkor! – morgott a szakács.

- Az csak egy félreértés volt. – kiáltotta a folyosóról a másik.

- Remélem is. – felelte halkan.

- Akkor jobb, ha mi is eszünk ebből. Na együk meg, amit főztünk. – mondta Erik, majd szedett egy tállal magának.

- Csak ne edd meg az egészet! Kell nekünk is.

- Ne aggódjatok, sokat nem fogunk enni. – szólt Morgen.

Ők is kiszedtek egy jó nagy tányérra való levest, de azt a tányért, amit ők használtak a manók általában edényeknek nevezték, csak az embereknek most a méret volt a lényeg. Asztalhoz ültek, és szép nyugodtan megreggeliztek. Kenyeret vettek és evésnek láttak. A főszakács addig el-visszamászkált hozott be zöldségeket, tálakat vitt el, mikor mit talált ki. Ő már az ebédhez készült, de egy kis időre mégiscsak leült enni az emberek mellé. Habár a két férfi kicsinylette a székeket, nem szóltak érte, elvégre a manók sokkal kisebbek voltak, mint ők, hiszen egy kényelmes, tágas, nagy széknek látták, míg a tiszt és barátja inkább valami gyerekszéknek nevezte volna.

Ám hamar megreggeliztek, s észre sem vették, de már hat óra lett. A nap még mindig alacsonyan állt, nem akart magasabbra emelkedni, ezért nem tűnt fel egyik személynek se, a manókat leszámítva. Mikor kimentek az utcára Iszka épp akkor vitte vissza a tálakat.

- Jót főztetek, remélem, megadtátok a receptet Piskótának!

- Pis…, ja a szakácsnak? Még nem kérte. – válaszolta Morgen, de még a mai nap folyamán leírjuk nektek.

- Nagyon helyes! – mosolygott az őr, majd besétált az épületbe.

- Akkor megbeszéltük. – szólt Erik, majd a kapitány felé fordult. – És most merre menjünk? Mit csináljunk?

- Nem tudom. – vont vállat Ironside, majd az égre nézett, ahol egy sólyom szállt, elég közel a házakhoz, majd berepült a magas épület egyik ablakán, ahol tegnap beszéltek a királlyal és a herceggel.

Éledni kezdett a vár népe is. Most, hat körül egyre több ablakot nyitottak ki, több manót látszódott a házak körül, a kutakból vizet húztak és kezdődött elölről a tegnapi felhajtás. A vár kapuját leengedték, s az erőd előtt várakozó szekér begördült a térre. Mint utóbb kiderült élelmet hoztak, nem sokkal, de legalább hoztak. Morgen és Erik is közelebb ment a szekérhez, ahonnan már pakolták az árut.

- Hozzátok azt ide! Ne oda tegyétek, vigyétek amoda! Gyerünk, gyorsabban! – hallatszott a szekér környékéről. – Azt vigyétek a raktárba! Ezt a ládát a konyhára! Kareb, gyere segíteni!

Az embereknek megütötte a fülüket Kareb neve. Levour beszélt róla, hogy csak ő tud az egyszarvúakról. Gyorsan odasiettek hozzá.

- Te vagy Kareb? – kérdezett a kapitány egy szakállas, izmos, rövid fekete hajú manót, aki kék ruhát viselt. A ládákat csak úgy dobálta le a szekérről, majd mikor a két ember odaért hozzá leugrott a földre.

- Én volnék. Nem szoktam emberekkel beszélni, mit akartok? – kérdezetett vissza, miközben egy ládát kapott fel és vinni kezdte. Morgen és társa követték őt.

- Tudni akarjuk, hol vannak az unikornisok. Tudjuk, Levour vagy valamelyik norg beszélt veled. Te tudod, hol vannak.

- Mi? Micsodák? Sohasem hallottam ezekről a micsodákról. – makacskodott a molnár.

- Kareb! Csak te segíthetsz a manókon! Ha segítségül hívod őket, megnyerhetjük a csatát, nem ezt akarod a többi manóval együtt?! – kérdezte Erik.

- De igen. – tette le a földre a dobozt, majd halkan felelt. – Őket nem erre teremtették. Nem védhetnek meg minket. Ezt az egy dolgot nem. Váltsunk témát. Levour megmondta nektek is, hogy nem szólhatok nekik, nem ezért élnek itt.

- Hát rendben. Viszont így több száz manó élete múlik ezen. Csak egy szavadba kerülne és máris élhetnének. Nem ezt akarod? Hogy éljenek békében?

- Ezt, ezt szeretném, ám nem tehetem. És ti miért vagytok, hogy nézzétek a csatát. Ők más lények, nem erre születtek. Nem fogom idehívni, ez az utolsó szavam. Remélem, tudjátok mit jelent egy manónál az utolsó szó! – emelte fel a ládát, majd vitte a raktárba.

- Ez így nem lesz jó. – csóválta a fejét Erik. – Más módszer kell.

- Nem, nem kell. Igaza van Karebnek, nem kockáztathatunk. Nekünk kell megvédenünk a manókat! Máris intézkedem ez ügyben. – válaszolta Morgen, majd feltette a szemüveget és megnyomott rajta egy gombot. – Juno, vannak a fedélzeten Cel2-es robotok?

- Mindössze két darab. Leküldjem őket? – érdeklődött a lány.

- Jó lenne. Le tudod hozni mindkettőt egy Fhaster gépen?

- Hogyne. Pár perc és ott lesznek.

- Remek. Kapitány kilép.

Apollo-rendszer, a Challenger verseny színhelye, január 14-e reggel 9 óra:

Ez a futam volt az Univerzum legnagyobb hajómérkőzése, ami több bolygó között zajlott. Kellő távolságban egy csillag világította meg a terepet, ami három planétából, a nézőterekből és rengeteg aszteroidából állt. A pálya lényege az volt, hogy a versenyzők megkerüljék a bolygókat, csakhogy az egyiknél aszteroidák, a másiknál pedig mozgó akadályok várták őket. Egyáltalán nem mondható egy könnyű pályának, pedig első hallásra igen egyszerűnek tűnik. A három égitest különböző színben ragyogott a napfényben: egy narancs, egy kék és egy szürke. Holdakkal csak az egyik rendelkezett, a másik kettőnél az akadályok várták a versenyzőket.

A riválisok már felsorakoztak a rajtrácsra, amit két nézőtér fogott közre. A pályát nem rajzolták meg, csak néhol bójákkal figyelmeztették a szereplőket. A környéken mindenfelé norg hajók repkedtek, figyelve a biztonságra. Már két sárga lámpa égett és a szerelőrobotok, meg az ellenőrzőgépek is levonultak a pályáról. A nézőtér alá mentek gépezetek, ahol egy kisebb város kapott helyett. Oxigénburába burkolt nézőtér teljesen megtelt, sokan jöttek el erre az őrült futamra. Minden népből lehetett látni itt nézőket, még Caffue-kat is, de norgot és griniot nem. A hangyáktól csak testőrhajók jöttek, a biztonságra figyelve, s néhány Agath, melyet most is iderendeltek, pedig csak a nagyköveteket védték ezekkel az erős gépekkel.

Lassan kigyulladt a harmadik lámpa is, mire a kommentátor beszélni kezdett. Bemutatta a verseny résztvevőit szépen sorra. A szereplők tudták, hogy tízen vannak, s szépen végigmondják az összest. Hamar lerendezték ezt is. Röviden elmondva a hajóknak mindegyiknek más színe volt, de az alakjuk mindegyiknek különböző volt. Megadták a méretek is, és nem lehetett sokkal eltérni tőlük. Ám ez a méret a minimumtól a maximumig öt méter volt. Így kicsi és nagyobb gép egyaránt előfordult a pályán. Azt már nem tartották fontosnak, hogy milyen a hajtómű és a felszereltség és a festés, a rajzok a külső burkolaton, csak látszódjon, melyik színben versenyzik a pilóta.

- És végül Rendiz a neztaiaktól, aki már a tavalyi versenyen is szép eredményt ért el. Most pedig kezdődjék a verseny! – fejezte be a riporter.

Az első helyről egy sárga színben versenyző delk ipszilon alakú hajóval startolt, a másodikról egy kék iksz szárnyúval egy ember, majd egy U alakú piros kalóz, egy lapos ezüst hajóval egy neztai, egy zöld gömbbel egy Caffue következett. Aztán egy bíbor háromszög alakzatú géppel egy ember, egy fehér három motorral rendelkező legömbölyített élekkel rendelkező kisgép, melyben egy neztai készült fel, egy fekete két pár szárnnyal rendelkező géppel utazó ember jött. Az utolsó két kockán egy barna hajóban delk és egy nagy, világoskék hajóval versenyző ember foglalt helyet.

Hamarosan kigyulladt a negyedik lámpa is, majd az ötödik, s elkezdődött a futam. Ezt a kommentátor is végig kísérte, a nézőtéren hangfalak segítségével hallották a verseny állását, ha éppen nem is látták. Mindenki nekivágott a hosszú és életveszélyes versenynek.

- Az élen Denroz Rodrigoz, a kalóz halad a piros gépében. Mögötte sorakoznak a többiek, mindenki előzni szeretne, csak az előtte állók nem engedik. Hamarosan elérik az első bolygót, ahol az aszteroidákkal kell megküzdeniük! – közölte a riporter, s a tíz hajó őrült sebességgel repült a szürke bolygó felé. Az egyik kődarab éppen útban volt, s mindannyian kikerülték kivéve az utolsó helyen haladó világoskék hajóban versenyző ember. – Vezér úgy tűnik kiesett a versenyből! Egy hatalmas aszteroidának ütközött. Nem lennék a helyében! – Ekkora sebességgel haladva azért közel sem egyszerű kikerülni egy ilyen akadályt. Majdnem 200˙000 km/s-mal rohantak a versenyzők, s életük minden pillanatban veszélyben forgott. – A középmezőnyben egy ember és egy neztai viaskodik bíbor és fehér gépükkel! Egymást lökdösik, hátha valamelyikük elkövet egy hibát! Éppen kerülik meg az első planétát, de a neztai Aderah kisodródik, elhagyja a pályát! Ám nem történt komolyabb baj, vissza tud jönni az útra és már követi is ellenfelét! – a hajók ördögi sebességgel vágtáztak, s hamarosan egy nézőtér közé értek. Az egyik delk letért az útról és a közönség mögött haladt el, levágva a pályát. – Az utolsó helyen haladó delk levágta az utat, de nem sokat nyert vele! Csak két helyet tudott javítani! Az ember és a neztai vitája nem csendesült, s a neztai megelégelte a fickót, majd lökött rajta egyet, aki kipördült oldalra és egy norg hajó felé zuhant. A hangyák időben kitértek az ismeretlen objektum elől, aki egy kődarabba csapódott és nem hiszem, hogy túlélte. – Frankie kicsit megüthette magát, s így a neztai Aderah feljött az ötödik helyre! – szólt a közvetítő, s a hajók egy egyenes sávon haladtak tovább. Az első helyen haladó kalózt a sárga gépben vezető delk nem hagyta nyugodni. A delk gépével alulról lökdöste a piros gépezetet, mire a tengeri rabló kitért egy nagy szikla elől, s a delk alig bírt elmenni a torlasz mellett. Jól eltávolodtak egymástól, s megérkeztek a négy holddal rendelkező narancsszínű bolygó mellé. Az előbb is csaló delk megint le akarta rövidíteni az utat, ám most nem járt sikerrel, két mesterséges gátba is belerohant, amiből az utolsó halálos volt. – Sajnos, aki csal, az előbb-utóbb ráfázik! Egyik delk barátunk hazamehet most már! A többiek most hagyják el a legszűkebb szorost! – ám a Caffue versenyző meglökte a mögötte haladó fekete gépben ülő embert, aki nekicsapódott a szurdok egyik részéhez, s darabjaira szállt szét a gépe. A mögötte haladó neztai nem tudta merre menjen, s rosszul tippelt. A szenzorai nem működtek rendesen, így ő is belerepült a kőfalba! – Még vége sincs az első körnek, de máris öten estek ki! Micsoda verseny! Vajon ki lesz a győztes? – a versenyzők az utolsó részt nyugodtan tették meg, s közeledtek a cél felé. Az egyenes szakaszon a kalóz nem hagyta, hogy a mögötte haladó neztai megelőzze, ezért kiengedett a gépéből egy kis gömböt, amit észrevett az ellenfele, s kitért előle. Majd felgyorsított a földönkívüli és a kalóz mellé érve csak egyet lökött azon, aki a nézőtér felé repült. A közönség riadtan menekült a térről, mert az oxigénbúra nem tudta volna kivédeni a hajót. – Ó, ó! Nézőink nagy bajban vannak, ugyanis kalóz barátunk valamit kieszelt, vagyis inkább neki eszeltek ki valamit! – de a norg hajók nem hagyták annyiban. Tudták, norgok nincsenek a nézőtéren, viszont mentették a menthetőt. Egyik gép a zuhanó gép felé fordult, s rögvest tüzelt. Két lövedék eltalálta a gépet, ami két másodperc múlva a búrára esett, már csak a darabjai, így nem okoztak nagyobb sérülést. A másik két töltény a versenyzők előtt repült el. – Ezt megúszta mindenki! Szerencsére, de mi lesz legközelebb?

- Teron, figyeld a környéket! Nem szabad, hogy bármiféle nagyobb baleset bekövetkezzen, ezt jegyezd meg! Őrület, hogy miket ki nem találnak ezek az emberek! – nézte a pályát az egyik norg kereskedőhajóban Tachin, a Bredin tagja.

- Igenis. De ha szabad hangot adnom a véleményemnek, a mi könyveink sem teljesen épek. Némelyikbe azért enyhén túloznak, nemde? - kérdezte a másik a vezérlőben.

- Túloznak, de nem mindegyik. És mind igaz, viszont itt fogunk maradni. Védenünk kell mindenkit, ez a feladatunk.

- Bölcs dolognak tartom, hogy idejöttünk. Ez azt jelenti, hogy mégiscsak vigyázunk mindenkire.

- Igen, ez a küldetése mindenegyes norgnak, ezt ne feledd!

- Nem fogom.

Heridar, Belion szigete, január 14-e, délelőtt 9 óra 20 perc:

Az emberek még most sem nagyon csináltak semmit, üldögéltek és járkáltak fel-alá. Se Crittel, se Hódéval nem beszéltek tegnap óta, csak egyszer látták őket. Morgen épp Jacobbal beszélgetett, s Dean is ott állt mellettük. A kapu mellett sétáltak, ahol most is hatalmas sürgés-forgást tapasztaltak. Inkább kimentek a váron kívülre, s leültek a híd mellett a fűbe, a vizesárok közelébe. Jacob az életéről mesélt, míg Elron kicsit távolabb nézelődött.

- Ellátogattam Görögországba is, s Athénban végre rátaláltam a megfelelő emberre, aki segíthetett végre rajtam. Néhány hétig gyógyítgatott Eduard, az orvos, ennek köszönhetően jelentősen visszaszorították a betegségem. Először minden álmom az volt, hogy végre családom lehessen, de eddig minden próbálkozás sikertelen volt. – mondta szomorúan.

- És az a lány, akit néhány évvel ezelőtt ismertél meg? Vele mi lett? – kérdezte Ironside.

- Egy dúsgazdag emberhez ment feleségül, de megértem. Habár mindig segített rajtam és együtt voltunk, úgy tűnik a pénz mindig mindenkinek szöget üt a fejébe. Másképp nem is lehetne élni.

- De nem hiszem, hogy ha lenne családod itt lennél. Nekem is van feleségem egy fiam és egy lányom, de oly ritkán találkozom velük, otthon ritkán vagyok, olykor hónapokig csak a monitoron láthatom őket, mikor felhívom a feleségem, vagy a szüleim. Nem vidám dolog ez így, sajnos ilyen az életünk.

- Lehetne jobb is. Annyi ügyet elszúrtam már, sok minden soha nem sikerült, s lehet, nem is fog. Ilyen az én stílusom. Bármit is szeretnék, minden ellenem fordul, vagy cserben hagy.

- Ne légy ennyire pesszimista. Nézd néha a jobbik oldalát is, annyi ügyet sikerült megoldanod, s olyanokat, melyek másoknak nem sikerültek, na ehhez nem szólsz semmit? – nyugtatgatta a kapitány. – Ezekben is bele kell gondolni.

- Én belegondoltam. – állt fel Jacob. – Ezért is vagyok itt, hogy végre valami jó dolgot cselekedjek, vagy valami nagyot.

- Ez a beszéd! – jött közelbe Dean. – Nem szabad elhagynunk magunkat. Túl kell élnünk mindent, ez a lényeg. Én csak a családom miatt aggódom. Remélem, jól érzik magukat a Qarboson. Ők a mindenem, számomra sok minden létezik, de ők a legfontosabbak. A harcban a túlélésre, a békében az óvatosságra kell figyelnünk, s nem szabad, hogy lankadjon figyelmünk, mert az már az életünkbe is kerülhet.

- Úgy tűnik, nagyon is gyanakvó típus vagy. Nem ismerlek régóta, de azt már most látom, hogy kemény fickó vagy, nem valami puhány.

- Kösz. De még egyszer bocs azért, amiért leütöttelek, nem tudtam, azt hittem teljesen bepánikoltál, de most már tudom, hogy nem te tehetsz róla. Védeni fogjuk egymást! Ezért vagyunk itt, hogy megöljük azokat a mocskokat, egyenként és aprólékosan! – felelte a fegyverszakértő félelmetes hangon.

- Nem kell annyira beleélned magad ebbe, még nem kezdődött el a csata. Mindent meg kell terveznünk, hogy a lehető legjobban végezzük el, nem kell belerohannunk az őrületbe. Sajnos, nem űzhetjük el egyszerűen, de biztos lehetünk benne, van más megoldás is. A diplomácia nem segít, de hidegvérrel nem ölhetünk meg senkit. – szólt Morgen.

- Ez mondja maga, kapitány! A háborúba csak a túlélésben bízhatunk, úgy kell harcolnunk, ahogy tudunk! Nem a diplomáciával kell törődnünk, hanem, hogy megöljük ezt a sok dögöt, az ellenségeinket, mert ezek azok! – förmedt rá Dean. – Én nem fogom megvárni, hogy széttépjenek, ha vissza is üthetek! Ne legyen túl optimista!

- Idefigyeljen Dean, maga azért került ide, mert ideküldték, ettől függetlenül még én felelek az embereimért, és nem engedem, hogy valaki öngyilkos akciókba kezdjen! Megbeszélünk mindent és elrendezzük a vitákat. És nem vagyok optimista! A valóságot látom, azt, amiben élünk. Harcolnunk kell, mert a sors idehozott minket. Lehet, hogy realista vagyok, vagy valami más, de én csak egy kicsit bízok abban, hogy mindent helyre lehet állítani és megteszek mindent ennek érdekében. Megértette?

- Azt igen, hogy nem optimista, de maga sem isten, nem játszhat a világ lényeivel, vagy megöli azt, aki maga ellen van, vagy pedig azok ölik meg magát! Ez egy olyan világ, ahol a gyengét elnyomja az erős, itt nincs egyenlőség, itt csak az erős marad fent, és ha képtelen ezt megérteni, akkor semmi keresnivalónk itt! – dühöngött Elron.

- Ne fenyegetőzzön, azzal nem megy semmire! – próbált nyugodt maradni a kapitány, de nem tudta, meddig bírja még finoman. – Nem fog megölni minket senki, mert egy csapatban játszunk és mindenkinek megvan a maga feladata, így győzzük le az ellenséget. Egyedül, hogy csinálná végig mindezt? Meg tudna verni tíz Caffue-t egyedül, ha? Nem, igaz? Nos, hát idefigyeljen, nem azért éltem túl rengeteg mindent, mert annyira ügyetlen vagyok és fogalmam sincs a dolgokhoz. Muszáj együtt maradnunk, ha kis csapatban is, de együtt vagyunk és ez a lényeg! Megteszünk mindent, hogy győztesen kerüljünk ki a harcból, és minél kevesebb legyen az áldozat. Kiélheti gyilkos hajlamait az ellenségen, ha itt az idő, de addig azt teszi, amit én mondok rendben? Tudom milyen ember, ismerem magát, szereti, ha mindenki azt tenné, amit maga parancsol, de ez most másképp lesz! Megnyerjük a csatát, kiüldözzük innen az idegeneket és megnyerjük az egész háborút, mert a csapatjáték a nyerő!

- Rendben. Maga a kapitány, de ne higgye, hogy mindenben egyetértünk, én a saját érdekeimet tartom szem előtt, az életben mindig a túlélés volt az első szempont. Mit akar, mi legyen? – kérdezte higgadtabban a fegyverszakértő. – Nem lehetünk mindig jók, ha olykor elszabadul a gonosz, nekünk is azzá kell válnunk.

- Csak nem mindig. A lényeg az, hogy ne mindig az erőnket használjuk, hanem az eszünket is. Ki kell játszanunk az ellenségünket egymás ellen. Az unikornisok úgyis ide fognak jönni, s ahogy a norgokat ismerem, nekik is némi beleszólásuk az ügybe, nem fognak magunkra hagyni, efelől nyugodt lehet. Aztán már könnyebb lesz a dolgunk, nos?

- Honnan veszi ezt?

- A józanész diktálja. Megverjük az ellenséget, és aztán minden simán megy. Már csak az idegenekkel kell kibabrálnunk, nehogy ők tegyék ugyanezt velünk. A lényeg az, hogy néha a természetre is hallgatni kell. Meg kell értenie mi, miért van. A norgok titokzatosak, de mindig segítenek, ám minket is érhetnek meglepetések. Így látom a világot.

- Csak nehogy egyszer ráfázzon, az nem lenne jó nekünk.

- Ne féljen, nem fogok.

- Akkor most már szent a béke, vagy ez csak ez ilyen szójáték volt? – kérdezte végül Jacob.

- Fogjuk rá. – nézett Morgenre Dean, de tekintetében megvolt minden: öröm, gyűlölet, barátság és szeretet. – Akkor mit akar, mi legyen?

- Két dolgot. Üljünk le, mert megunjuk állva az életünket.

- És a másik?

- Remélem, olyan maradsz, amilyen vagy. Nem kell megváltoznod senki kedvéért. De egy csapat vagyunk, ez tartsd szem előtt.

- Értettem kapitány.

Ekkor egy kürtszó hallatszott a távolból, egymás után háromszor. Hosszan és vészjóslóan hangzott. A három ember, aki most ült le, ismét felállt és a messzi távolba tekintett, de még nem látott senkit. Ám mikor a várfalra néztek meglátták mindannyian, hogy a manók megijedtek. A katonák lesiettek a várfalról és fegyverkezni kezdtek. A többiek riadtan szedték össze holmijukat és bevonultak a házakba. Felkészültek a háborúra. A kapuban Iszka tűnt fel és az embereknek kiáltott.

- Mit álltok ott? Gyertek be és készülődjetek! Közelednek a küklopszok és a többi ellenség! Eljönnek, hogy megküzdjenek velünk! – ordította, majd elvegyült a manók között.

- Közeledik az ellenség! Bújjatok el! – hallatszott a falak közül a manók kiáltásai. – Mindenki a raktárba! Fegyvereket, hozzatok még fegyvereket!

Az emberek egymásra néztek és tudták, hogy baj van, nagy baj. Nem is kicsi, mert most először fognak összecsapni olyan ellenséggel, akik egy egész világot akarnak uralni. Az idegenek, akikről semmit sem tudnak, de már maguk mellé állították a küklopszokat és a szárnyasokat. A békének már rég vége, most ismét a háború lett az úr…
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