Harmadik fejezet

Most akkor ki a hibás?

„Mindig másikra tereljük a gyanút, mindig másokat okolunk, miközben mi magunk is ugyanolyan hibásak vagyunk. Soha nem értette senki sem, miért is van ez, de a hiba mindenkibe benne van és benne él. A vétséget sohasem lehet kiölnünk magunkból, de lehet irányítani, és ez határoz meg mindent…”


(Okfejtések könyve)

Apollo-rendszer, Challenger verseny, január 14-e, délelőtt 9 óra 30 perc:

- Immár az utolsó körhöz közeledünk, kedves nézőink, s már csak négy versenyző szerezheti meg az első helyet. Az első kör nagyon különös volt, hiszen kiesett a mezőny fele. – mesélte a riporter. Most közelednek a célegyenes felé, s elkezdik utolsó körüket. De mi ez? Az utolsó pilóta mögött egy újabb gép jelent meg, vajon kicsoda ő?

Ám nem versenyzés céljából lépett be az a valami. A norg hajók közül kettő rögvest felé fordult, s kísérni kezdték a fura fekete alakot. A kis gép, ami nagyon hasonlított az idegen hajók egyik vadászgépéhez, nem akart leszakadni a többitől. Két előre nyúló és két-két oldalsó kinövését mindenki látta, viszont nem tudta senki sem mi az. De a norgokat már a rettegés fogta el. Féltek, hogy baj lesz. A mélyfekete színű gépnek csupán a három hajtóműként szolgáló kinövése világított fényesen, a többi része majdhogynem beleveszett a sötét űrbe. Az előre nyúló részekből csakhamar lila, kék és zöld színben játszó lövedékek indultak el, amik hasonlítottak plazmára, de mégis mások voltak. Az idegen a lövések után azonnal felemelkedett, míg a lövedékek két versenyzőt is eltaláltak. A hangyák célba vették a gépet, aki föléjük repült és tüzelni kezdett.

- Teron, ez így nem fog menni, nagyon gyors géppel jöttek ide, sőt az az érzésem, hogy többen is vannak itt rajta kívül.

- Igen én is érzem, de most le fogom szedni ezt a piszkot! – felelte, majd megvárta a norg, míg a fegyver közelébe és tüzet nyitott. Egy lövés elegendő volt ahhoz, hogy a gép darabokra szakadjon. – Most majd megtanuljátok!

A távolban még négy hajó tűnt fel, amik sokkal nagyobb méretekkel rendelkeztek, mint előző társuk. Nem vártak semmire, azonnal pusztítani kezdtek. Mire a norg hajók az ellenfél felé fordultak volna, az már régen szétrobbantott egy nézőteret. Aztán következtek a hangyák. Két hajójukat gyorsan szétdarabolták, ám a többivel nem volt ilyen egyszerű dolguk. Az Agath, ami egy sólyomra hasonlított, sisakkal a fején. A gyönyörű tollakkal is rendelkező gépmadár orrából egy sárga golyó indult el és az egyik idegent teljesen beborította, aztán megsemmisítette.

A többi hajót is könnyen elpusztították, túl könnyen ment, s ezt tudták a norgok is. Ők már eszükbe vésték kikkel állnak szembe, a kreátor néppel, akik mindent meg akarnak változtatni. A versenyt abbahagyták, rengeteg hallott és sérült is lebegett mindenfelé az űrben, a roncsokról és a hulladékokról nem is beszélve. Most valahogy nem volt igazuk a norgoknak, a jövendölésük nem jött be, de ők sejtették, hogy ez lesz, valószínűnek tartották ezt.

Heridar, Belion szigete, 9 óra 45 perc:

A várban hatalmas rohanás alakult ki, az idővel versenyeztek. Az emberek felfegyverkeztek, páncélba bújtak, aztán a kapuba álltak, ahonnan láttak mindent. Hamarosan feltűnt Crit serege is és a Juno legénységével együtt csatarendbe állt, úgy, ahogy Morgen tanácsolta. Felállt mind az öt csapat, kisebb-nagyobb részekbe, a megfelelő helyekre. Két nagyobb és erős légió sorakozott a várba vezető Tavasz útja előtt kétszáz méterre, mellettük pedig egy közepes csapat a vizesárokba bújt meg. Két kisebb csapat, amik a herceg erőit jelentették Titokföld dombosabb vidékére és a vár déli részére húzódtak. A katonák nyugodtan álltak, szótlanul, csak a várból hallatszottak kiabálások. A falon íjászok tucatjai sorakoztak fel, mögöttük a falaktól távolabb pedig a kőhajítók feküdtek. A Sárkány is megérkezett, leszállt a két fősereg közé, ahol az emberek is álltak, majd egy hatalmasat ordított.

- Hű, nem kellett volna lejjebb venni a hangerőt? – kérdezte Haja.

- Most nem azzal kell törődnünk, ki milyen hangos. – vetette oda Corbin.

Néhány tucat ghopper is közeledett a Sási ösvényen, de erejük nem befolyásolta a harc kimenetét, de íjászok messze felülmúltak mindenkit. Az emberek mellett állt a bal oldali csapatnál Crit és Teus, mindketten lovon, s Rinach, jobbra pedig Hóde, Iszka és Algor. A vizesároknál Testin üldögélt, aki a víz varázslója volt. A várfalon pedig Matior készült a csatára.

- Jöttök még ma? – kérdezte mély hangon Dean és feltöltötte, majd kibiztosította fegyverét. – Ha egyszer ideértek szétzúzom a fejeteket!

- Csak semmi idegesség, Dean, légy szíves. – figyelmeztette Morgen.

- Még jó, hogy nem őt szeretem. – súgta Eriknek Victoria.

- Ajánlom is, mert én nagyon imádlak! Légy óvatos ezekkel a küklopszokkal, nem akarom, hogy valami bajod essen.

- Ne félj, nem fogok semmit se elszúrni, remélem.

- Helyes. – bólintott McBayer.

A távolban lovasok tűntek fel, amiken manók ültek. Mindössze három lovon jött hét manó, de mivel kicsik voltak, elfértek rajta. Belefújtak a kürtbe, s a csapatban az összes íjász felaljazta íját. Gyors vágtával pillanatok alatt elérték a várat, s a csapat mögé vonultak. Megálltak, s halálos csend keletkezett. A némaság beburkolt mindent, se madárcsipogás, se állathangok, még a Sárkány is halkan szuszogott. Néhány percig álltak így nyugalom és idegességben, mikor halk morajlás ütötte fel a fejét. A távolban száz és száz apró pont jelent meg Kőszurdok lábainál, ahová alig lehetett ellátni, több kilométerre feküdt a vártól. A napfény láthatóvá tette a sötét színbe öltözött küklopszokat és csatlósaikat. Széthúzták soraikat és egész dél felől látszódott, amint nyomul Crit vára felé az ellenség. Nem tudták mennyien lehettek, de mindenkit elfogott a félelem, a kétségbeesés. A király látta ezt, s kiállt a csapatok elé és hangosan beszélni kezdett.

- Manók, emberek, ghopperek! Nem azért gyűltünk össze, hogy ünnepeljünk, hanem a fennmaradásunkért. A tegnapelőtti csata szörnyű volt, de nem hódolhatunk be az ellenségnek, ezt nem tehetjük. Mindig a jóra törekedtünk, az összetartás és a barátság vezetett minket, miért hagyjuk, hogy most ez megváltozzon! Miért?! Nem fogjuk hagyni, mert kötelességünk megvédeni a hazát ezektől a gonosz és öntelt ellenféltől. Akármennyien vannak, akárhányan akarnak is megölni bennünket, talpon kell maradnunk, mert győznünk kell! Ti is ezért jöttetek, hogy újra béke legyen. Nem mi akartuk ezt, hanem ők! – mutatott a közeledő ellenség felé. – Lehet, túlerőben vannak, de velünk vannak a barátaink, akik megvédenek minket, s akiket megvédünk mi is. Harcolnunk kell, mert a családunkat meg kell védeni! Harcolnunk kell, mert a szabadságunk a lét! Harcolnunk kell, mert nincs más megoldás! És győzni fogunk!!! – kiáltotta Crit, mire a manók ordítani kezdtek, magasba emelték a kardjukat, bárdjukat, kinél mi volt és iszonyú erőt éreztek magukban. A Sárkány üvöltése felerősítette az egészet, amit még a támadók is hallhattak. Pedig ők sokkal többen voltak. Nem is kevéssel. Míg a manók néhány ezer főt számláltak, addig a küklopszok, szárnyasok és mindenféle csatlósaik több tízezer főt. Rohantak a védők felé, akik elszántan álltak az erőd előtti réten.

Heridar bolygó, Juno csillaghajó, 10 óra:

A hajó egyedül keringett a bolygó körül, pont Belion szigete fölött volt. A dokkokban vadászgép sorakoztak, várva a parancsot. Ezek a fejlesztett változathoz tartoztak, csakúgy, mint Juno egész lénye. Ez is mutatta, hogy az emberiség milyen erős, s mégis gyenge. Hiába hoztak létre olyan gépeket, amelyek irányíthatták magukat, mindössze harminc darabot sikerült előállítani. A hajó középső részén fekvő dokkokban néhány olyan gép is volt, mely működött pilóta nélkül is. Vagyis ezeket Juno is irányíthatta. A többit csak abban az esetben, ha felszereltek rájuk jeladókat. Így azonban csak tíz gépet tudott ellenőrizni és irányítani. De ezeket most használta is. A hajó köré engedte őket, amik hasonlítottak a Fhaster gépekhez, csakhogy ezek erősen védelemre készültek, szuperfegyverekkel, s nem lehetett messzire küldeni őket, csak néhány ezer kilométerig. Alakjuk tényleg a Fhaster gépekre ütött, csakhogy ezeknek részei lekerekítettek voltak, s ezüstös fényben csillogtak. A két szárnyat hátulra építették, amik lefelé és kicsit előre is hajoltak hatvan fokos szögben, így a landoláshoz is elegendőek voltak. Fürge, ügyes, és jól manőverezhető gépezeteket ritkán lehetett találni a többi hajón. Juno figyelt mindenre, szenzoraival Belion szigetét nézte.

- Ajaj, azt hiszem, nem sokáig leszünk nyugodtak. Vendégünk érkezett. – szólt az android Juno.

- Azonosítás megkezdve. – hallatszott a géptől.

- Ez ugyanaz a múltkori hajó, ami egyszer eltűntetett minket! Riadó és harckészültség! Ha megtámadnak, nagy bajban leszünk! Védelmi rendszert aktiválni!

- Pajzs és fegyverrendszer kész!

A csillaghajó mögött fehér por képződött és három kreátorhajó jelent meg. A közelükben számos kisgép is haladt. Gondolkozás és kérdés nélkül nekitámadtak a magányos bárkának. Négy lövedék el is találta a hosszú gépezetet, ami megremegett, de nagyobb baja nem esett.

- Visszalőni! – szólt az android, mire a vadászgépei és a fegyverei célba vették az ellenséget, aztán tüzeltek. Számos töltet eltalálta a kreátorokat, de nem okozott nekik komolyabb sérülést. Mindössze két kisebb gépet tudott kiiktatni.

A kontinensről jól látszódott, hogy az űrben valami nincs rendben. Morgen azonnal szólt a hajónak, mert meg akart győződni a bajról.

- Juno, mi folyik odafent? – kérdezte a kapitány.

- Megtámadtak! Nem is egy gép, hanem három! Megpróbálom kilőni őket, de nem lesz könnyű.

- Rendben van, aztán ügyes légy!

- Az leszek. – felelte Juno, majd megszakadt a kapcsolat. Az ellenfél már közel volt. Az emberek egymás mellé sorakoztak és felkészültek a tüzelésre. Letérdeltek, s fegyverüket a közeledő egyre nagyobb küklopszokra szegezték.

- Hát akkor addig lőjünk, amíg van időnk és tárunk. Emberek, tűz! – parancsolta Ironside, s lőni kezdtek. A kétszáz méterre lévő küklopszok, szárnyasok és egyéb lények közül az első sorban rohanók elestek, de a többiek tovább nyomultak. Nem sorozatlövő fegyverekkel lőttek, vagy ha olyan is volt a kezükben, mint például a fegyverszakértőnél, hát ő csínján bánt most a lőszerrel. Várta, hogy közelebb érjen az ellenség, úgy akarta cafatokra lőni őket.

- Folytassuk egy kis repüléssel! – fordult Crit a mellette álló katona felé, aki belefújt a kürtjébe, aminek másabb hangja volt, mint az előző trombitaszónak. Most a várból hét hatalmas szerkezet lendült mozgásba, s kövek szálltak a támadók felé, akikből többet is agyon nyomott a nehéz szikla. Ám a manók nemcsak kőhajítókat, hanem mást is bevetettek. A mágusok mind a négyen koncentráltak. Erejüket összpontosították az ellenfélre, akik előtt hirtelen több földdarab is felszakadt, s rájuk zuhant. A szél oldalról fújt rájuk, valóságos kis hurrikán alakult ki, s rengeteg lényt elhajított a szélrózsa minden irányába. De ez közel sem volt elég. A vizesárokból egy nagyobb vízgömb emelkedett ki, amit Morgen és társai megdöbbenten néztek, nem mintha az előbbi kettő nem lett volna elég meggyőző a mágusok hatalmáról. A gömb a szárnyasokra pottyant, akik riadtan rohantak szét, majd a másik irányból egy tűzgömb is érkezett. A varázslók kitettek magukért, de ezzel el is fáradtak. Erejüket nem használhatták fel teljesen, de ez is sokat segített. Több százan meghaltak a támadók közül, bár ez a viszonyokon nem sokat javított.

- Akkor rajta! Tűz! – kiáltott Erik, s ismételten osztani kezdték a másik oldalt.

- Íjászok! Készüljetek! – szólt Hóde, mire a várfalon lévők és a vizesárokban megbúvó manók felemelkedtek és lőttek. Nyílzáport zúdítottak azokra, akiket utáltak, s megint csak gyengítették a népet. Ám az ellenfél már közel volt. A kőhajítók már nem dobtak el egyetlen egy követ sem, a munkások inkább felhúzták az erőd hídját, nehogy berontsanak az ellenségeskedők. A két csapat egybeolvadt, s a két csapathoz kirohantak a vizesárokból a többiek, kardot rántva a küklopszokra rontottak. Hóde két kis segédhada is előbújt rejtekhelyéről és hátulról nekitámadtak a szárnyasoknak és a zitódoknak. Az emberek a fegyvereikkel kellő távol álltak az ellenségtől, segítették a közelükben lévő manókat. A Sárkány sem habozott, berepült a csata leghevesebb részére és néhány alakot széttaposott. Karmaival végighúzott két rosszkedvű lényen, s máris megnyugodott a mitikus lény. Tudta, merre harcolnak manók, megfordult és hosszú, forró, vörös lángnyelveket engedett útjára. A támadók közül páran meggyulladtak és jajveszékeltek. A manócsapatok körbezárták a küklopszokat, ám azok szorult helyzetükben bemérgesedtek. Kitörtek fogva tartóik karmai közül és megpróbálták őket bekeríteni. Mindenfelé csattogtak a kardok, fitogtatták harci tudásukat az ellenfelek, dagadtak az izmok, fröcskölt a vér, elszabadult a pokol, jajgatások és ordítások, csatakiáltások, fegyverek és a tűz ropogása hallatszott. Mind a két fél elszántan és a győzelem reményében harcolt. Hullottak is a fejek és egyéb testrészek, főleg manók, akik kicsik voltak, de nem hagyták annyiban. Mikor kellőképpen begerjedtek a kis zöld emberek egymás után szúrták keresztül ellenfeleiket, főleg Crit, aki kardjával mindenhova, de ésszerűen csapkodott, s mindig célba talált, kivédte a csapásokat.

A távolból két kürtszó is hallatszott, különféle hangú, mire hirtelen a hegyekből sziklák érkeztek, csakhogy ezeket küklopszok irányították. Rombolták a vár keleti falát, ahol manók nyilazták le a harcosokat. Az egyik kődarab a vár gyenge pontját találta el, ott, ahol tegnap éppen csak megerősítették, s kicsit lerombolta azt. A torony már eddig sem állt, senki nem foglalkozott azzal.

Crit leugrott lováról és az ellenség közé futott. A támadókat sorra szúrta le, valamelyiknek a fejét is vette. Hóde sem viselte szívén a szárnyasok sorsát, kaszabolta, ahogyan csak tudta őket. A manók nem hagyták magukat, hiába is volt túlerőben a gonosz királyuk szavai erőt adtak bennük. Testüket ellenállóbbá, szervezetüket még erősebbé varázsolta a szavak ereje. Habár a túlerőben harcoló küklopszokat idegesítette a Sárkány, kevesen törődtek vele. A társaikkal együtt megbízóik jutalmára gondolva ők sem csüggedtek, hanem hevesen csapkodtak sötét színű kardjukkal. Míg a manók rendezve, ők rendezetlenül harcoltak, de nem is annyira rosszul.

Az embereknek elfogyott a lőszer, s ők is kardot rántottak. Lisa és Corbin egy kicsit eltávolodott a többiektől, s a lányt majdnem megvágta az egyik küklopsz, de Iszka időben közbelépett.

- Csak szaporán hölgyem, ugyanis ezek a szemetek nem várnak senkire se! – szúrta bele a kardját egy küklopszba az őr. – Mindent bele! – kiáltott a manó, majd kivédte egy másik támadó csapását.

- Ne félts engem annyira! – vívott egy szárnyassal a lány, de Iszkához beszélt. – Nem hagyom magam! – lökte el magától ellenfelét, majd beleszúrta kardját a testébe.

- Hűha! – lépett egyet hátra Corbin, aki két barátja mellett küzdött. Egy küklopsz és szárnyas barátja agresszíven meg akarta ölni, de ő kivédte az egyik csapást, a másik lényt meg elrúgta maga mellől. – Csak óvatosan bánj azzal a karddal! – figyelmeztette ellenfelét, akit utána meg is ölt.

Dúlt a viszály a két fél között, egyik sem engedett, de mégis úgy tűnt, hogy a manók kezdenek alulmaradni. Habár ahol Crit, Hóde és Teus harcolt ott hullottak a küklopszok, még csak meg se tudták őket sebezni, tehát jobbnak látták elkerülni őket. A Sárkány is szörnyű pusztítást vitt végbe. Habár pár seb már látszott rajta, de a tűzokádó csak dühösebb lett ettől, s megpirította ellenfeleit. Olykor karmaival is széttépett néhány fickót, vagy ugrott egyet és lábaival széttaposott pár ordibálót.

- Ne hagyjátok magatokat! Meg fogjuk nyerni a csatát! – kiáltott Hóde, s a mellette lévő harcosokkal előretört. Mindenki nyomult előre, de a küklopsz nem hagyták magukat. Közel egyforma nagyságú volt a két csapat, s már csak mindössze százan küzdöttek a téren.

- Mit akartok rohadékok? – vagdalkozott Corbin. Iszka mellette erőlködött, egy erős küklopszot próbált megölni, de ellenlábasának kardja keményebb volt, folyamatosan nyomta le a manó kardját, aki minden erejét beleadva sem tudott jobb lenni. Végül kicsavarták kezéből a fegyvert, s elesett. A támadó már meg akarta ölni, mikor a főorvos kiáltott. – Iszka! – teljes erejéből belevágta kardját az küklopszházai lény oldalába, akinek kiesett a szablya a kezéből. – Ezt elintéztük! Gyere barátom! – intett a manónak az ember, majd felsegítette. Újra hadakozni kezdtek, s Dettui meglátta Lisa Wayne-t, akit két küklopsz akart leteríteni. A doki bátorságot vett magán, odarohant a lány közelébe, s az egyiknek a térdhajlatába rúgott, amelyik térdre rogyott. Ám Lisát a másik lény megvágta, felkarjába mély sebet ütött, de a támadót Corbin azonnal leszúrta. A nő összeesett, de még nem vesztette el eszméletét. A küklopszok már kevesen voltak a többiek már távolabb csatáztak.

- Ne félj, ne hagylak itt!

- Ne hagyd, hogy meghaljak.

- Isten ments, hogy ilyen tündért hadjak elveszíteni! Csak engedd el magad. – tépte le az uniformisának egyik ujját, majd a lány sebét bekötözte. Észrevette, hogy a lába is vérzik, tehát azt is bepólyálta. – Csak feküdj itt, szépségem. – simogatta meg az arcát Lisának, majd felvette kardját a földről és vissza akart menni, de megtorpant. Tömérdeknyi küklopsz és szárnyas közeledett a távolból. Már csak félszáz manó küzdhetett a téren, s mindannyian látták a közeledő veszélyt.

Morgen is ott vagdalkozott, mivel fegyveréből és a tárakból kilőtte az összes töltényt, most csak tudására és érzékeire támaszkodhatott. Három ellenfél is rárontott, miközben a többiektől már távolabb került. Alig volt már néhány támadó, de Ironside kifogta mind a három legerősebbet. Három iszonyú erővel rendelkező küklopsz ledöntötte a földre, viszont ő ott sem adta fel. Kivédte a csapásokat, csakhogy egyszerre ketten is rá akartak vágni, s benne sem húzódott már meg erő. Már majdnem bekövetkezett a legrosszabb, mikor a három idegent egyszerre szúrta át három nyílvessző. Térdre rogytak és nem volt menekvés számukra. A kapitány kiugrott fogva tartóik gyengülő markából, s csak akkor látta meg ki is mentette meg. Egy gyönyörű fekete hajú hölgy állt előtte, aki különös szerelésben harcolt, de célzása messzi túlhaladt mindenkit. Hosszú sötét frizurája és kék szemei jól illettek bársonyos arcához. Homlokát egy ezüstös színű sáv borította, mely egy ékszer részét képezte. Telt ajkai és fehér fogai oly szépen játszottak a hangokkal, mint a madarak az énekükkel. A kapitány nem ért rá csodálkozni, inkább az utolsó rátámadó küklopszot szúrta le.

- Gyerünk, tűnjünk innen! – fogta meg a nő karját és mindenki, aki életbe maradt vonultak be a várba. Nem akartak harcolni a következő hatalmas csapattal, senki sem került volna ki élve. A kicsiny visszavonuló csapatnak már engedték le a hidat a bent tartózkodó manók. Az ellenség ismét túl közel volt, s mindenkit megpróbáltak a várba menekíteni.

- Hozzátok a sebesülteket! Gyerünk gyorsan! – kiabált Hóde, miközben ő is egy sebesült társát segítette a várba.

- Futás befelé! – óbégattak a katonák.

- Ne szórakozzunk itt, mert nem viccből vívunk csatákat! – kapott fel Dean két sérült manót és becipelte őket az erődbe. Corbin a sebesült Lisát hozta ölbe, hiszen a lábát is megvágták. Victoria Eriket segítette, aki megvédte őt két szárnyastól, Haja Jacobbal együtt manókat vonszolt a kapun túlra. Ironside és az idegen hölgy is beértek, s Crit nem várt senkire, hiszen odakint már csak a közelben lévő ördögi erők üvöltése hallatszott.

- Hidat fel! – intett a kardjával a király, mire felhúzták azt. Éppen időben, mert akkor értek a vár elé az ellenlábas csapatok. A Sárkány is idejében visszarepült, habár már nyugodtan sem volt ereje a földre szállni, mivel a szárnyát megvágták, s lezuhant a talajra. Noha csak két métert esett, az sem látszott szépnek. Súlyos sebeket kapott a mitikus lény.

- Te jó ég! – nézett az égre Morgen, s látta a Junot, amint folyton rakéták csapódnak be. Azonnal kapcsolatba lépett a hajóval. – Juno, mi folyik odafent?

- Nem tudom őket lerázni! Túl erős a páncéljuk a vadászgépekkel sem sikerült a közelükbe férkőznöm, nem tudom, meddig bírom még. Hiába zártam le a zsilipeket most dokkolt egy hajó. – hallatszott a hajó hangja, de most nem a szépség, hanem a félelem érződött belőle.

- Próbálj meg egyedül a hipertérbe lépni, majd vissza ki.

- Sajnos nem tudok belépni, a hiperhajtómű megsérült és a navigáló rendszer sem működik rendesen, meg kellene javítani, de arra nincs idő.

- A fenébe, akkor tarts ki, most nem tudok felmenni. Sajnálom Juno.

- Semmi baj… - a kapcsolat megszakadt, a gép nem tudta fenntartani azt.

- Nem jó, nagyon nem jó! Fel kell mennünk a Junora. – fordult a főhadnagy felé a kapitány.

- Mégis hogy? Csata közepén vagyunk, nem lenne egyszerű.

- Tudom, a járgányaink kint vannak, szerencsére biztonságos helyen, nem bánthatják a küklopszok. Először is meg kell tudnunk, mennyien vannak ők.

- Sokan, az egész vár népétől is többen, nem tudom, mi legyen. Segítség nélkül elvesztünk. – jött a közelbe Hóde. A közelben egy ellenséges kőhajító végzett kisebb pusztítást egy méretes kődarabbal.

- Nem lesz ez így jó. Rengeteg a sebesült, még közülünk is sokan vannak. Erik, Lisa és Jacob is megsérült. Valamit ki kell találnunk, hogy túléljük ezt az ütközetet.

Eközben az űrben:

A dokkból két ismerős alak rohant a vezérlő felé. Mindketten emberek voltak, de egyáltalán nem tartoztak az átlagosak közé. Az egyik Tenson volt, a hajó régi, de ugyanolyan fiatal hadnagya, a másik pedig Juno, mármint az élő egyed. Nem sokat változott külsőleg, mint ahogy a hajó sem. Hiába folytatott eltérő életet Tensonnal az élő Juno, mégis összetartozott a hajóval. Szerették egymást, s most sem szakadtak el egymástól. Ám abban a pillanatban egy vészhelyzet közepén tartózkodtak és a rosszabbik oldalon, ugyanis a bárka már igen nagymértékben megsérült. Berohantak az irányítóterembe és lehuppantak a szélső vezérlőszékekbe, melyek a terem két szélén foglaltak helyet.

- Gyerünk Juno, belépés a hipertérbe, most! – kiáltotta Tenson, miközben a hajót egy erős detonáció rázta meg.

- A hiperhajtómű leállt, nem tudom működésbe hozni.

- Remek! Hány támadó gép van?

- Két nagyobb és három kisebb.

- Oké, akkor forduljunk meg és irány a két nagyobb hajó. Vedd célba a nagyobbakat, a kisebbek ráérnek! – sürgette a hadnagy.

- Értettem. – a hajó fegyverei mind a nagyobb felé fordultak, annak ellenére, hogy a kisebb gépek közelebbi pozícióban tartózkodtak.

- Tüzelésre készülj! Fegyvereket feltölteni! Célozzuk meg az elülső részét ezeknek a valamiknek.

- Célpont bemérve!

- Akkor három, kettő, egy és – szólt az élő Juno, miközben gyorsan közeledtek az ellenség felé, aki folyamatosan lőtte őket, s rakéták és lövedékek tucatjai csapódtak be a hajóba – tűz!

A fegyverek elsültek, minden lövedék egyenesen a cél felé haladt. Azoknak idejük sem volt kikerülni a tölteteket, s belerepültek. Az egyik felrobbant, darabjaira hullott szét és a másikat meglökve, amelyik túlélte a támadást a csillaghajó felé pörgött, de még előtte megsemmisült. Ám így is roncsok százai csapódtak az élő gépezetbe.

- Mekkora a kár? – nézte Tenson a monitorokat.

- Elég nagyok a rendszerek többsége nem működik rendesen.

- Nem baj, még adunk annak a másik háromnak. Teljes fordulat, s mérjük be azt a triót.

- Cél befogva! – a Juno gyorsan megfordult és az egyhelyben álló fura gépek felé indultak. Nem mozdultak akkor sem, mikor már vészesen közel voltak az emberek hozzájuk.

- Valami nem tetszik nekem. – morfondírozott a hadnagy. – Hogy az a! Kitérőmanőver! Azonnal!

A csillaghajó nem tudott azalatt a rövid idő alatt megfordulni, s Tenson gondolata bekövetkezett. A három gépből egyszerre csak gömbök lettek, aztán mintha puskából lőtték volna ki őket, őrült sebességgel vágtáztak a célpontjuk felé. Az így is erősen megrongálódott Junot kettő eltalálta, úgy szelte át a hajót, mint semmi más. Mintha repülő fadarabot lőttek volna át, mely az átlövés után pörögve érkezik a földre. Csakhogy a gép nem érkezett a bolygóra, viszont néhányszor átfordult saját tengelye körül, mely nem kímélte a hajót, még akkor sem, ha azon gravitáció uralkodott. A fedélzeten tartózkodó robotok és androidok mind padlót fogtak, a szó szoros értelmében. A két ember sem tudott a székben ülve maradni, mert a robbanás úgy kivágta őket az ülőhelyről, mint az íj a nyílvesszőt. Tenson a falnak esett, míg Juno, akinek felvett neve Vanessa Norse volt, csak a földre pottyant. A mesterséges intelligencia kezéből kiesett az irányítás, nem tudott szinte semmit sem csinálni. Egyedül sodródtak az űrben, habár még bolygókörüli pályán tartózkodtak, s ellenség nélkül, a hajó mehetett volna a roncstelepre. Mindenfelé átszakadt a külső burkolat, sőt ahol átszakították a támadók a fedélzetet ott is hatalmas lyuk tátongott, nem tudott vele mit kezdeni. Mindössze annyit, hogy lezárta a folyosókat, így nem szökött el a levegő, s némiképp biztonságban voltak.

Heridar bolygó, Belion szigete, 2264. január 14-e, délelőtt 11 óra:

Az erőd is romokban hevert, nem lehetett vele mit kezdeni. A manók kétségbeesetten várták mi lesz a király lépése, mert míg odakint több ezer küklopsz, szárnyas és zitód volt együttvéve, addig a várban alig tartózkodtak négyszázan a nőket, öregeket és gyerekeket is beleértve. A várfalon lévő íjászok is csak azokat tudták lelőni, akik át akartak vágni a vizesárkon, mert a sok szikla és törmelék lehetővé tette volna ezt. Crit a lerombolt részhez rendelte embereit, ő maga, Hóde és az emberek azonban még a hídnál maradtak, amit a küklopszok parittyával bombáztak. Nem sokkal előtte szólt az egyik őr, hogy egy nagy fahidat épített az ellenfél, s azt akarják használni.

- Nekem nincs ötletem, engem ne is kérdezzetek. – tiltakozott Haja, mivel a kapitány őrá nézett.

- Nem baj, majd lesz másnak.

- Amíg élünk, addig bízhatunk és reménykedhetünk. – szólt Dean, mert egyre közelebb hallatszott a küklopszok kiáltása. – Megpróbálhatnánk kiosonni innen, hogy aztán erősítést hozzunk és megverjük őket.

- Nincs annyi időnk. Most azonnal kell cselekednünk. – felelte Crit, majd elkapott egy mellette elfutó katonát. – Te, szólj a kőhajítónál lévő manóknak, hogy dobják le azokat a küklopszokat.

- Értettem nagy királyom.

- Akkor mi lesz azután? Ledobáljuk őket, aztán? Kirohanjunk a maradék sereggel és lesz, ami lesz? Van egy ötletem. Iszka, gyere ide! – intett az uralkodó az őrnek.

- Igen itt vagyok.

- Helyes, akkor pedig figyelj rám! Szólj a várfalon lévő íjászoknak, hogy készüljenek. Aztán pedig hívd ide a megmaradt sereget. Egyelőre ennyi.

- Értettem jó uram, már itt sem vagyok. – futott el a harcos.

- Szerintem, nem kell kirohanni, elég, ha ők jönnek be. Így legalább megkíméljük a hidat is a lerombolástól. – mondta Ironside. – Leengedjük a kaput, miközben a katonák egységes vonalat alkotnak a falakon belül, elég lesz két sor is. Az első sor térdel és úgy védi magát, a második állva marad és a pajzsokat maguk elé teszik. Az íjászok a falon a bejárat fölött – mutatott a várfal tetejére – és a többiek között likvidálják a befelé csörtető népet. Így minimálisra csökkenthetjük a veszteségeinket.

- S ha már itt tartunk, a gonoszt is ellenük fordíthatjuk. Ne játsszon a tűzzel az, ki nem ért hozzá. Egy jól átalakított fegyver mindenre képes. Jobb híján elég lesz egy kis olaj is. – szólt Dean. – A lángszóró szép kis találmány, az egyik legkedveltebb fegyverem.

- Rendben van, tegyétek azt. – bólogatott Crit. – Sorsunk a ti kezetekben van.

- Köszönjük! Csak túl kell élnünk. Amúgy pedig ki ez a nő? – mutatott a földön ülő lányra.

- A túlélésben még én is segíthetek. – jött közelebb az amazon, aki megmentette Morgent. Ruhája igen egyedi módon készült. Vékony állatbőr, mely fémet is tartalmazott igen erősnek tűnt. Felső része még eltakarta a melleit, de lejjebb már nem. Középen egy kicsit lentebb ért, de ez nem volt lényeges. Nadrágjának csak egyik szára ért le majdnem a térdéig, ezen néhány dobókést is lehetett látni. A másikat vagy húsz centivel rövidebbre szabták. Mindkét ruhadarab a tengerkék színhez hasonlított, csak nem az élénk fajtájából. Lábát sötétszürke csizma fedte, mely hasonló anyagból készülhetett. Hátán egy tegezben tartotta a nyilakat, kezében pedig rugalmas fából készült íjat tartott, mely csíkos volt, akár egy tigris. – Egyáltalán nem lesz nehéz. – hangja határozottan csengett, komolyan és merészen. – A nevem Gina. Gondolom, jobb ezt a nevet használni, mint valami értelmetlent. Segíteni jöttem.

- Elfogadjuk, főleg, mert már engem is megmentettél. – válaszolt Ironside.

- Mindannyiunk érdeke, hogy béke legyen.

Az űrben:

A Juno a bolygó körül keringett, s fedélzetén még senki sem mozgolódott. A vezérlőben is a monitorok mindig más képet adtak, de azok is rosszak voltak. A padlót mindenfelé romok, vezetékek és lemezdarabok borították. A külső burkolatról kisebb darabok szakadtak le, s a bolygó felé közeledtek. Mivel nem tudták irányítani a hajót, néhány sérült zsilipkapu kinyílt, s két vadászgép is szabadjára indult, mert se tartószerkezet, se más nem működött ott. A Pitonok is a planéta felé indultak el, egyre gyorsabban, s haladtak a felszín felé.

Az irányítóteremben először Tenson kezdett mocorogni, majd hamarosan fel tudott ülni. Fájt a feje, ami vérzett is, a karja is megsérült, de annyira nem komolyan.

- Juno, mekkora a kár?

- Kritikus a helyzet. A vázintenzitás csupán negyven százalék, a javítórendszerek lassan működnek, a fúziós reaktor majdnem leállt, a mellékreaktorok is alig működnek, tartalékáramkörön vagyok. A fegyverzetet nem tudom irányítani, a pajzsrendszer pedig gyenge. Két helyen a hajótest átszakadt, ezzel néhány rendszert tönkretettek. Megkezdtem a főreaktor TF tartály dekompresszióját, mielőtt túl késő lenne. Kompenzálni kezdtem a hajótest oxigénkészletét, eltarthat egy darabig, de a nyomás még mindenütt megfelelő.

- Ollé! Van működőképes meghajtónk?

- A kettes hajtóművet be lehet indítani, de akkor biztosan tönkremegy.

- De a hajót nem tudjuk megjavítani, két embernek ez egész életébe kerülne. Meg kell várnunk, míg a többiek visszaérnek a fedélzetre. – kelt fel a férfi a földről.

- Tudod, hogy arra nincs időnk. A norgok megmondták, minél előbb el kell innen tűnnünk. – porolta le magát Vanessa.

- Muszáj mindig a norgokra hallgatni? Most az egyszer legalább találkozhatnánk Morgennel, olyan rég nem láttam! Maradjunk még itt.

- Ha itt maradunk, tudod, milyen következményekkel jár?

- Te jóságos ég, a Föld! Gyerünk! Bocsáss meg Juno, de most el kell hagynunk téged. Remélem, boldogulsz egyedül is!

- Megteszek mindent. De miért olyan sietős?

- Ó, az titok. – felelte Vanessa. – De időben megtudsz te is mindent, ne aggódj.

- Ha ti mondjátok.

A négy épen maradt dokk egyikéből hamarosan kirepült egy Fhaster géphez hasonló madárka, majd a hipertérbe lépett és elhagyta a környéket. A sérült hajó pedig ott lebegett a bolygó körül, viszont most már nem szakadt le róla semmi.

A bolygón 11 óra 12 perckor:

A kőhajítókat egyszer még működésbe hozták, de sok idegent így sem sikerült megölniük. Az erőd védői beálltak csatasorba, úgy ahogy Morgen javasolta. Dean gyorsan átépítette fegyverét és már készen is állt a lángszóró. Ott állt a csapat közepén, s manók védték minden oldalról. Az íjászok felaljazták íjukat és vártak.

- Kaput leengedni! – kiáltott Crit, s az égre pillantott, ahol a levegőben nagyon magasan izzani kezdett valami. Nem pont fölöttük helyezkedett el, s nem is egy, több, viszont jóval távolabb tartózkodott, mégis úgy tűnt feléjük tart. – Mi az a gömb odafent? – kérdezte a kapitányt.

- Roncsdarabok, valószínűleg elégnek a légtérben. Remélem, Juno jól van. – felelte, mire a híd egyre lejjebb ereszkedett, s már látszódtak a küklopszok fejei, aztán már minden látszódott. Az ellenség nem várakozott egy kisebb csapat máris megindult a vár felé. Ez a kisebb csapat száz főből állhatott, s vérszomjas szemekkel, üvöltve rohantak a bejárat felé.

- Íjászok! – jelzett Hóde, mire azok nyílzáport zúdítottak az ellenségre. Csak hatvan íjász volt összesen, mégis hatvanegy küklopszot kényszeríttettek térdre. Ismét vérfürdő alakult ki, amit tetézett Dean C. Elron kis tűzmasinája.

- Gyerekek, figyelem! Jaj, de égő! – vigyorgott a férfi, majd tüzelt. Szép kis lángcsóva indult a fegyverből, amit a küklopszok nem fogadtak jó néven, inkább beleugráltak a vizesárokba. Némelyikük nem tudott kimászni, s a partra már csak húszan érkeztek, akik visszamenekültek a csapathoz. – Na mi van? Nem tetszik a tűz? Ti csináltátok!

Hirtelen trombitaszó hallatszott a másik csapattól.

- Most vajon mit találtak ki? – tűnődött Iszka.

- Rosszat sejtek. – felelte Victoria és a hegyek felé pillantott. Több hatalmas szikla is közeledett feléjük őrült sebességgel.

- Na most merre fussunk! – nézte Corbin a közelgő köveket, melyekből az egyik a legközelebbi házat zúzta porrá.

- Katonák! Kifelé, ki a hídon túlra! – kiáltott Crit, s már futott is mindenki. Rohantak a fakapun kifelé, meg sem álltak csak a tisztáson, ahol a küklopszok dühösen néztek rájuk.

A második kődarab a várfal középső részét találta el, a bejárattól néhány méterre. Az ott lévő két manó leugrott, mielőtt becsapódott volna a veszélyes darab, de a fal tetejét lerombolta. A harmadik kő ismét ugyanoda csapódott, s épp a kapu fölött repült el, az ott lévő manók behúzták fülüket, farkukat, s kis híján, viszont túlélték. A negyedik a bejárat déli részét próbálta meggyengíteni, de nem sikerült, csakhogy egy manót megölt. Szerencsétlent a becsapódó szikla lelökte, s lezuhant az útra. Még egy ötödik is jött, de az már a vizesárokba pottyant, nagy hullámokat keltett életre és legalább meglocsolta egy kicsit a mezőt.

A maroknyi csapat túl közel rohant a bosszúéhes ellenséghez, s nem tudtak visszamenni, mert rájuk rontottak volna, s minden oldalról bekerítve félezer íjász se mentette volna meg őket a haláltól. Inkább álltak nyugodtan és kicsit elrendezkedtek. Nem mozgolódtak nagyon, de közel ugyanabba a felállásba rendeződtek, mint a kapuban.
- Mit akartok alávaló kis mocsadékok? Azt hittétek, hogy elpusztíthatjátok a küklopszok és a társaik egyesült erőit, akiket a gonosz bízott meg? Hát rosszul hittétek! – szólt az egyik idegen, aki középen elől állt, s fejét egy furcsa sisak borította.

- És vajon ki az a gonosz? – érdeklődött Morgen.

- Azt nem kötjük az orrotokra, inkább megölünk titeket most és mindörökre! Gyerünk támadás! – intett cimboráinak a vezető, s rohanni kezdtek volna, de valami megütötte a fülüket. Hallották az emberek és a manók is, de először nem tudták mi az. Furcsa hangot hallottak, különös patadobogást és mellette valami jellegzetes hangot, mintha valaki távolabb a magas kissé száraz fűben szaladna, s ez a két hang párosult.

- Lovak? – fülelt Dean, miközben folyton figyelte az ellenséget, mert lángszórója még majdnem tele volt. Morgen azonban nem az ismeretlen zajjal, hanem a fölöttük lévő veszedelemre fordított nagy figyelmet. Ugyanis azok az izzó valamik már nagyon közel jártak, de már csak kettő közeledett, abból is az egyik jóval távolabb ért földet. A másik maximum egy percen belül elérte volna a felszínt. Nem lehetett kiszámítani, hogy itt a közelükbe vagy tíz kilométerrel arrébb fog földet érni. A kapitány inkább szólt a mellette álló királynak, aki a folyton a támadókat nézte.

- Crit, jobb lenne, ha lassan visszahúzódnánk. Egy roncsdarab hamarosan a közelbe fog landolni, nem kellene megvárnunk, a várban nagyobb biztonságban lennénk.

- Rendben. Pszt. – szólt az uralkodó, mire a katonák fél szemmel ránéztek, hogy ne tereljék magukra a figyelmet, mivel az ellenség a zajjal volt elfoglalva. A vezér intett, mire mindannyian tyúklépéssel kezdtek hátrálni. Fél perc alatt a hídnál voltak, mikor az égen süvítő hang hallatszott. A küklopszok odapillantottak, ám akkor már késő volt. A roncsdarab valójában egy Piton vadászgépnek nézett ki, s a küklopszoktól száz méterre csapódott a földbe, kisebb krátert készített, s a közelebb lévő, majdnem kétszáz küklopszot és társát fellökte az erőhullám. Némelyikük nagyot repült, s nem élte túl.

- Odanézettek! – kiáltott az egyik éles szemű katona, mert már a távolban feltűntek fehér és barnás pontok. Nem tudták mi lehet az, csak néhányan. Nem kellett azonban csak pár másodperc, s máris látni lehetett, kik is közelednek valójában, mert sokan ismerték őket. Varázslatos lények, melyek nemcsak erővel tudnak győzni. Bölcsek és segítőkészek, akik mindig tudják, mikor kell közbeavatkozniuk. Ez volt az egyik csapat. A másikba gyönyörű és félelmetes állatok tartoztak. Izmos és vaskos lábuk, gyönyörű sörényük és erős testfelépítésük segítségével bármit el tudtak érni az életben. Több volt mindegyikük, mint egyszerű állat. Értették a beszédet, s habár válaszolni nem is tudtak, de a maguk módján megértették magukat.

- Norgok. Nem azt mondták, hogy nem hoznak ide unikornisokat? – csodálta Victoria a hatalmas csapatot.

- Micsoda? – fordult oda Dean. – Mégis segítenek?

A gigantikus nagyságú csapat nagyon gyorsan közeledett. Hódéban és Critben is megjött a bátorság, hogy rárontsanak az ellenségre. Az íjászok célba vették a támadókat, de túl messze voltak ahhoz, hogy lőhessenek. Gina azonban nem tétlenkedett. Füttyentett egyet a küklopszoknak, akik mikor odafigyeltek meglátták az íjásznőt, feléje akartak rohanni, de a vezérük leintette.

- Nem fog lőni, ne aggódjatok.

- Olyan biztos ebben. – lőtte a lába elé a két nyílvesszőt.

- Támadás! – kiáltott a vezérük, mire a küklopszok rátámadtak. Az amazon egyszerre négy nyílvesszőt lőtt ki, s mindegyik leterített egy-egy dühös lényt. Ám az unikornisok is elérkeztek az összecsapáshoz, s nekirontottak a szárnyasoknak. Patáik dobogása egységesen hallatszódott, s ez volt a leghangosabb zaj, melyet hallani lehetett. A norgok előkapták harci botjaikat, s összecsaptak a közel két méter magas, szőrős zitódokkal.

- Nos manók! Rohamra! Ellentámadás! – kiáltott Crit, mire a maroknyi csapat oldalról rávetette magát a küklopszok hatalmas seregére. Az erőd falairól lemásztak az íjászok és a kapun kívülre igyekeztek, hogy onnan közelebbről és jobban célozhassanak. Hóde nem szórakozott, a menekülni akaró vezér után eredt, aki kivált a csapatból és délre kezdett menekülni. A herceg utána futott, s mikor a küklopsz látta, hogy nem tud elszaladni az őt üldöző manótól megfordult és rácsapott egyet, csakhogy Hóde remekül kivédte a váratlan támadást. Vívni kezdtek, de Hóde bátorságának köszönhetően igyekezett minél jobban hárítani a csapásokat. Mikor a vezér először hibázott Hóde belerúgott egyet a lábába, mire az összeesett.

- Na, gyerünk, ölj meg! Ne kíméld az életem!

- Nem fog hidegvérrel kivégezni.

- Ha te nem, akkor majd én! – kapta fel a földről a kardját a küklopsz, de mire elért volna odáig, hogy rácsapjon a manóra, a herceg oldalról belehasított a küklopsz testébe és az már holtan rogyott a földre.

- Most megkaptad, te mocsok! – rohant vissza Hóde a csapatához.

Az unikornisok szarvaikkal egymás után nyársalták fel a szárnyasokat. Olykor két lábra emelkedtek, s belerúgtak célpontjaikba. Közben hatalmasat nyerítettek, de nem valami ló hangjával, hanem a becsület, barátság és bizalom hangjával, bátorságot öntve ezzel a többiekbe. A fehér állatok gyorsan és keményen küzdöttek, a szárnyasok inkább menekültek előlük mintsem szembeszálljanak a hatalmas fehér, isteni teremtésekkel.

A hangyák, köztük Levour és Zuron is egymás után ütötték le áldozataikat. A céljuk nem a megölésük, hanem az ártalmatlanná tételük volt. A termetes norgok hosszú fegyvereikkel ügyesen bántak, de a zitódok sem hagyták magukat. A szónokot is megsebesítették, aki úgy fejbe csapta támadóját, hogy az szaltót vágva érkezett a földre. A norgok bekeríttették a zitódokat, és térdre kényszeríttették őket. Mivel először nem akarták megadni magukat, még párat a földre kellett küldeni, de aztán elszakították őket a többiektől és az eszméleténél maradt ötven harcos önként térdelt le. Féltek a norgoktól, nemcsak ők, hanem mindenki hisz félelmetes harcosok voltak, miközben egyszerű papként viselkedtek. Akár paplovagok is lehetettek volna, csakhogy tudták mit tartogatott számukra és a többiekre a jövő. Elvették a fegyvereiket a zitódoktól és tíz hangya őrizte őket. A többiek a küklopszokra rontottak, akik a manókat és az embereket ostromolták.

- Nem bírjuk tartani magunkat! – kiáltott Corbin.

- Már csak néhány percig kell kitartanunk! – felelte Haja, akit bekerítettek a küklopszok.

- Túl fogjuk élni! – kiáltott Erik, s leszúrt egy küklopszot, majd egy másiknak a lábát vágta meg.

- Ezt a békéért! – ordított Morgen, s levágta az egyik küklopsz fejét. Mindenfelé halottak feküdtek, s hála a norgok derekas küzdelmének hamar megmentették a manókat és embereket is, akik már-már feladták a küzdelmet. Az ütközet utolsó percében egy erős szél vágott végig a mezőn, ami csupán rövid ideig tartott, de mindenki megértette, a gonosz jelen van és volt is. Az unikornisok elüldözték az életben maradt küklopsz és szárnyas népet, akik közül jó, ha tízen megúszták élve, habár súlyos sebekkel. A norgok a béke érdekében nem kímélték őket. A zitód törzs maradványát, akiket megadásra kényszeríttettek, szabadon engedték, de fegyver és páncélzat nélkül. Szörnyű látvány volt Titokföld északi részén. Hatalmas területen csak halottakat és fegyvereket lehetett látni. A bátor harcosok vére vörösre és kékre festette a finom pázsitot, s a harmatcseppekkel egyesülve folydogált a talajba. A tetemeket egyelőre otthagyták, senkinek sem volt ereje elcipelni őket.

Néhány életben maradt küklopsz még ott haldokolt a réten, de rájuk a biztos halál várt. A szél nem fújt, a büdös dögszag beterítette a környéket. Még az embereket is meglepte az, amit láttak. Habár a Földön is előfordultak a múltban ilyen mészárlások, de ehhez hasonlót még egyikük sem látott. Száz és száz halottat a nyílzápor küldött a másvilágra, másokat az ellenfél vérvörös kardja terített le, megint százat a kőhajítók lapítottak szét, többet a Sárkány pusztított el, elégett hullák tucatjainak hamvait őrizte a föld. Valaki szablyától lelte halálát, némelyik testében még benne bújt a fullánk, mely lelkét oltotta ki, valakit a bárdok hasítottak ketté, s fehéres csontjaik látszottak. Valamennyibe, akit leszúrtak a torkán jött fel vére, s elborította arcát, majd megölte a forró, bugyborékoló, de éltető vértenger.

A menekvés már nem biztosított sem védelmet, sem reményt. A kreátorok kiöltek mindent, amit lehetett, s mindenkiből, akiből lehetett. Se bizodalmat, se nyugodalmat, se mást nem hagytak az embereknek. Életre keltették az igazi rettegést, a félelmet és azt a dühöt, amit az ember azután szokott érezni, mikor valaki nagyon megbántja. Csakhogy itt nem nagyon bántották meg a népeket. Hanem annyira, amennyire csak lehetett. A leghatalmasabb gyűlölet uralkodott el sokukon. Nem a küklopszokra haragudtak igazán, hanem a kreátorokra. Az igazi ellenségre.

Miután valamivel megnyugodtak, s a pillanatnyi fejetlenség elmúlt az emberek észrevették, hogy kevesebben vannak. Elszakadtak egymástól, a küklopszok délre felé terelték őket, de a norgok kimentették a bajból a katonákat. Csak arra nem figyeltek, hogy hol vannak a többiek. Corbin az oldalán lévő sebével mit sem törődve felkiáltott.

- Hol van Haja?

- És hol van Jacob? – nézett körbe Dean, s hatalmas tőrét még mindig a kezében tartotta.

- Sajnálom. – felelte szomorúan Levour. Fejét lehajtotta, s szemében könnycsepp csillant meg. Még sohasem látták így, de tudták, hogy nemcsak két ember halt meg, hanem több tízezerre rúgott az áldozatok száma. A norg becsukta a szemét, majd fejével fura körmozdulatot tett, ezzel eltüntette a könnyeit.

- Nem, ez nem lehet! – szólt a főorvos, s nyugtalanul nézett körbe, s végül két norg hozta a halottat. Corbin összeszorította fogait, majd megfogta az egyik kardot, s teljes erejéből belevágta a földbe. Térdre roskadt, hiszen a barátai voltak, nem akarta elveszíteni őket. Lehajtotta a fejét, a fegyver markolatára támasztotta.

- Hogy fogunk egy csapat lenni, ha a barátaink sorra hullnak el? – esett ki Erik kezéből a szablya. A kapitányra nézett, aki egy nagyot sóhajtott.

- Visszamegyünk a Junora. Meg kell néznünk mekkora a sérülése. Nem várhatunk vele. Azonnal kell indulnunk. – felelte Morgen, viszont a hangjában egyszerre jelen volt a komolyság és a szomorúság is. Nem tudott úrrá lenni egyiken sem. – Levour, kérlek, szólj Critnek, hogy sürgősen el kellett mennünk, de még látni fog minket.

- Megmondom.

- Akkor először is, ide kell hívnunk egy Fhaster gépet. – fogta Ironside a szemüveget, majd a kereten megnyomott egy fehér gombot. – Majd most kiderül sikerült-e.

- Az elesetteket a hajón betehetjük a hibernáló kamrákba. – emelte fel Corbin a fejét. – Felesleges kriogénfelfüggesztésben részesíteni őket, de legalább megakadályozzuk a bomlás megkezdését.

- Tégy úgy, ahogy jónak látod. Rád bízom őket.

- Inkább Istenre bízzuk őket. – mondta Victoria. – Az életbe már úgysem tudjuk visszahozni őket.

Nem kellett sokáig várniuk egy Fhaster gép hamar megjelent az égen, s közeledett feléjük. Mellettük szállt le, majd odasétáltak a középső részhez, ahol a lehajtott fej feküdt. A belső zsilip még zárva volt, de azért Erik megpróbálta kinyitni. Alig, hogy hozzáért volna az első billentyűhöz magától nyitódott ki a bejárat.

- Na, ez már érdekes.

- Főleg akkor, ha nem a szerencsének köszönheted. – hallatszott egy hang. – Valakinek csak le kell hoznia egy gépet, hogy elmenjünk vele. – jelent meg Juno.

- Hogy… hogy kerülsz ide? – nagyot nézett Morgen, hisz valami azt súgta neki, akit lát az ajtóban, az nem a mesterséges intelligencia androidja.

- Tenson is a fedélzeten volt, csakhogy ő már elment. Tudjátok, nagy bajok alakultak ki az Univerzumban. Gyertek, menjünk. A hajóra ráfér a javítás.

Lassan felballagtak a gépre, a halottakat is felcipelték, majd mikor zárták volna be az ajtót megjelent Levour. Meredten bámult egy ideig, s Erik szótlanul nézte, aztán a szónok behunyta a szemét, s mikor ismét kinyitotta már egy igazi norggá változott. Mintha elgondolkozott volna.

- Várjunk még egy kicsit. – szólalt meg halkan a hangya. – Vannak még páran, akik veletek akarnak tartani. – nézett balra, Titokföld keleti része felé, ahol csak néhány fa zöldellt, de köztük jött valaki, illetve valakik.

- Kik azok? – indult el lefelé a testőr.

- Hogy kik azok? – emelte fel a kezét a szónok, amire az ember megállt, de a norg nem nézett felé csak ezután. – Olyanok, akik az élet védelmére esküdtek fel, olyanok, akik magát a lelket védelmezik. Beszéltem mindenkivel, aki el akart jönni, s most itt a lehetőség. Nem lesztek kevesebben. A halottak lelke velünk marad, másodszor pedig mindenkinek kötelességének teljes tudatában kell cselekedni, azt szolgálni, amit akar, s akit akar. Megjöttünk mindannyian. – ért a norg mellé Grei Caffue és Krí, na meg egy manó, akinek a hátán egy tegez és egy íj volt felfogatva. Hasonlított a királyra, hosszú haja, megfontolt tekintete, erős testfelépítése és magassága is jó benyomást tett a testőrre, aki mellett addigra már Dean is megjelent. S jött még valaki, aki megmentette Morgen életét, Gina, az amazon. – A csapat összeállt. Meg fogjuk fékezni az ellenséget.

- Remélem is, de most jöttök vagy nem? – érdeklődött karba tett kézzel a fegyverszakértő.

- Már jövünk is. – ugrott fel a manó a gépre.

Egymás után felsétáltak a fedélzetre, s Ironside igen meglepődött. Kicsit kibővült a csapat, s nem is kevéssel, nem is emberekkel. Felszálltak, majd kiléptek a bolygó légköréből. Dokkoltak a sérült Junon, s kikászálódtak a gépből. A kapitány ijedten nézett körbe, habár arcán a nyugalom látszott.

- Na, szépen nézünk ki. Azt sem tudom, hol kezdjük a javítást.

- Nem kell tudni, én már elkezdtem. – felelte Juno, aki utoljára jött le a hajóról. A halottakat hordágyon hozta ki Dean és Erik. Egyenesen a hibernáló kamrákba vitték őket. A csoport elhagyta a dokkot, s az előtte lévő téren álltak meg.

- Juno, megkérdezhetem, hogy mit kerestetek ti itt nem sokkal ezelőtt a csata kellős közepén, s az észrevétlen feljutás sem az utolsó kérdés, nos? – kíváncsiskodott Ironside.

- Feljutni nem volt nehéz, mert én még mindig rendelkezem némi képességgel, ami hatással van a hajóra. Vagyis csak akkor halok meg, ha ő is elpusztul. – felelte a lány, mire a gép válaszolt.

- Vagyis jobb, ha nem robbantanak fel egyhamar, nem?

- Tudod, hogy nem úgy értettem. – vigasztalta Juno, mert úgy érezte, a gép kicsit megsértődött.

- Mennyi idő alatt tudnánk megjavítani a hajót? – nézett körbe Morgen.

- Az attól függ, mekkora a sérülés, de egy alapos diagnosztikai jelentés után többet tudok majd mondani. Mekkora részben sérült a hajó? – nézett felfelé Krí, mintha ott volna a gép lelke.

- A hajótest és a rendszerek együttvéve hatvannégy százalékban sérültek. Vannak javítórobotjaim, s már a hajtóművek állapota stabilissá vált. Már tudunk mozogni. – felelte Juno keserű mosollyal.

- Ha minden megvan a fedélzeten, amire szükségünk van, két nap alatt harcképessé tudnánk változtatni a bárkát. Segítséggel még jobb lenne!

- Segítség az van. – szólalt meg Victoria.

- Akkor rajta lássunk neki! – intett Grei, s elindultak a vezérlő felé.

Buzgón kezdték a javításokat, s három napig meg sem álltak. Mindenkinek megvolt a saját területe, azt bütykölte, amit tudott, amihez értett. Levour ügyesen bánt a szenzorokkal, Grei a hiperhajtóműveket, Krí a fegyverrendszeren dolgozott. Dean és Erik a külső lyukakat foltozta be, már amennyire tőlük telt, hiszen ezt egy elit javítócsapat sem tudta volna egyhamar eltűntetni. Mindenesetre a külső részeket tökéletesen megjavították, s csak két belső szintet építettek meg, hogy ott át lehessen menni a többi szintre. Corbin a létfenntartó rendszereket szerelgette. Morgen a pajzsrendszerrel és az energiaszinttel törődött, míg Lisa és Juno a reaktorokkal foglalkoztak. A kis manó, Hóul inkább csak ismerkedett a hajóval, de mindig figyelt az idősebbek szavára. Az amazon néha segített dolgokban, de mivel nem sokat értett a műszerekhez inkább nem nyúlt semmihez. A három nap pillanatok alatt lepörgött, nem sok idejük maradt, némelyikük egész este ébren volt, nem aludt semennyit sem. Maga a hajó is megpróbált mindent rendbe hozni, viszont nem lehetett ezt egyhamar elintézni. A harmadik napon már hasonlított a fedélzet egy hagyományos hajóhoz, de itt-ott még mindig vezetékek lógtak ki, s néhol a falakon meglátszottak a csata nyomai. Január 18-a reggelére végeztek nagyjából a reparálással. Addig azonban nem maradtak a Heridar körül, hanem a Clorin felé vették az irányt, ahonnan három bolygót is gyorsan elérhettek: a Marzaduke-ot, a Földet és a Berzilost.

Ám a három és fél nap alatt rengeteg dolog történt a külvilágban. A nép a kormányzót vádolta, amiért nem vette figyelembe a katonaság óvatosságra intő jeleit. Felkelések törtek ki, amit a katonaság gond nélkül elhárított, nem voltak áldozatok, de néhol erőszakot kellett alkalmazni. A Földön új kormányzót akartak választani, de a Testületi Székház és Charlie Mortian sem fogadta el. Charlie tudta, hogy Timothy meg akar változni, ezért is segítette őt. Ám Bow a Caffue-kat kezdte el vádolni, amiért nem segítettek semmiben, pedig a Caffue törzs az igazát próbálta bizonygatni. Teljes anarchia alakult ki, senki sem tudta mi fog következni. Elszabadult a pokol. A kereskedők féltek a másiktól, hiszen az utóbbi négy napban kilenc hajót pusztítottak el a kreátorok. Megállt az űrközlekedés, mindenkinek a földbe gyökerezett a lába. A Cirtana-49-es Kereskedelmi Ellenőrző Központ nem tudott mit kezdeni a helyzettel. Csak álltak némán és figyelték az eseményeket. Bármilyen utasításokat adtak, senki sem hajtotta végre. Habár senki sem látta a kreátorokat, sem a hajóikat, mégis sokkal ijesztőbbek voltak így, mintha látták volna őket. Az emberek a házaikba húzódtak, mert féltek a Caffue törzstől és a kreátoroktól is, míg a Caffue-k leginkább az emberek miatt nyugtalankodtak, nehogy megtámadják a Lé’ Kateon planétát, az egyetlen hazájukat. Valójában pedig senki sem tudta, ki is a hibás, egyre inkább azt kezdték bizonygatni, hogy az idegenek ellen kellene harcolniuk, de egyetlen lény sem szólalt fel.

A Clorin bolygótól néhány fényévnyire, Juno csillaghajó, január 18-a, reggel 10 óra:

A hajót remekül megjavították, habár hagyott maga után némi gondot. Alig aludtak, s fáradtak voltak, ezért Morgen hagyta, hogy ma hagy aludjanak tovább. Ő a vezérlőben az egyik oldalon, ahol egy kis járat volt a falban ott dolgozgatott. Itt azonban még tovább is lehetett volna menni, mert ez az alagút afféle vészkijáratként is működött. Most azonban a kapitány kinyitotta ezt az ajtót és bemászott egészen a közepéig, ahol egy kisebb tárna helyezkedett el. Juno addig a terem közepén lévő irányítópanelen végezte az utolsó simításokat.

- Most már jó? – kérdezte Ironside bentről, mikor kicserélt egy apró műszert.

- Igen, most már tisztán látom a gépházat is és többi hátsó részt. – felelte a gép.

- Remek! Akkor még néhány elszakadt vezetéket kicserélek, és már mehetünk is. Remélem, többször nem szorulsz ekkora javításra!

- Tényleg nem jó ez az állapot.

- Ne félj, nemsokára úgy röpködhetsz, ahogy csak akarsz. – biztatta a lány.

- Na, most már kész is. – bújt ki az odúból Ironside, majd egy nagyot sóhajtott. – Még jó, hogy csak ideiglenesen csaptam föl szerelőmunkásnak!

- Miért olyan rossz? – fordult felé a nő.

- Igen, fogjuk rá. Tényleg, nekem még csak most jut az eszembe, te eddig Juno voltál és most, ki vagy? Van valami új neved?

- Persze, felvettem a Vanessa Norse nevet. Nem tudom, kinek mennyire tetszik, szerintem elég jó. Most már nem kell Junonak szólítani, elég lesz a Vany (Vani) is.

- És meddig maradsz itt Vany?

- Nem tudom, egy darabig biztos.

- Helyes. Juno, hívd ide az egyetlen norgunkat. Meg kell vele beszélnünk egyet s mást. Nem szeretném, ha megint valami esztelen nagy hülyeséget csinálnánk.

- Máris hívom.

Nem kellett sokat várni, addig Morgen is pihent egy kicsit. Levour a megszokott ruhában járult eléjük, s lesétált a kis emelkedőn, ami a bejárat előtt volt, majd megállt az első két oszlop között.

- Miért hivatott kapitány?

- Ó, ezt magának kell tudnia Levour. Merre menjünk?

- Nem lehetne, hogy tegezzünk egymást! Ez a ’maga’ szó nagyon nem tetszik nekem. De ha azt kérdi, merre menjünk, ezt mindig a hajó kapitányának kell eldöntenie. Az akarat mindig megmondja, mit szeretne az agy, a szeretet és a bizalom pedig elárulhatja, mit akarhat a szív. Nem tudhatom, merre legyen az út, minden ösvény kétségeket hordoz magában. Mindig azt a csapást kell választanunk, amely a fényt hordozza magában, és nem rejteget sötétséget. „Mindig a lélek lámpására kell figyelni” ez a legfőbb dolog.

- Tromper: Okfejtések könyve, nem igaz? – kérdezte Vany.

- De, onnan van az a rövidke kis idézet. Minden döntés magában hordozza a veszélyt, hogy valamit elrontunk, minden döntés magában hordozza a bizonytalanságot és a lehetőséget is, nem tudni melyiket kell választanunk. A lámpást kell követnünk. – filozofált a norg, ahogy szokta.

- És ezek közül melyik a fény? Most nem tudod, vagy nem akarod elmondani? Nem akarlak megbántani, de mi emberek úgy hisszük, hogy tudtok mindent, csak elrejtegetitek előlünk. – válaszolt Ironside.

- Nem bántottál meg. Valószínű, hogy tudunk mindent, mindent, ami fontos. A jövő nyitott könyv előttünk, míg másoknak csak homályba burkolózott esély. Most őszintén mondom, nem tudom, szerintem vegyük célba a Marzaduke bolygót. Segítséget kell vinnünk a Földnek. Minél előbb.

- Kik fogják megtámadni a bolygót? – tette fel azonnal a kérdést mindenre elszántan a kapitány.

- Az ellenség közel van, sietnünk kell, nem késlekedhetünk!

- Juno, hallottad a szónokunkat, irány a norg planéta!

- Értettem. Koordináták betáplálva. Belépjünk a hipertérbe? Vagy folytassuk még normál térben az utazást?

- Hipertérbe fogunk lépni hamarosan. – sétált a középső vezérlőegységhez Ironside, majd megnyomott egy gombot, mire fölülről egy kis monitor jött le, s harminc centire a fejétől állt meg. – Ugrókaput megnyitni!

- Térugrókapu megnyitása folyamatban! – egy gyönyörű zöldes árnyalatban forgó kapu nyílt meg, s a csillaghajó egyre közelebb ért.

- Ráállni a pályára és ugrás!

A legnagyobb sérüléseket is túlélt hajó egyenesen a kapu felé tartott, majd felgyorsult és belépett a hipertérbe. A fényesen csillogó járat rögvest utána bezárult, s a Juno a kékes hipertérben találta magát. A sok baj közepette a hipertér mégis oly megnyugtatóan és kedvesen ringatta a bárkát, hogy egy időre mindenkinek megjött a kedve, s boldognak érezték magukat, mert túlélték a csatákat. Juno a főmonitoron megjelenítette a külső képet, s csodás összhangban játszó világos és sötétkék, a fekete és némi szürke inkább a komolyság és a szomorúság hangját hallatta. A hosszú és veszélyes gépezet a Marzaduke felé tartott, motorjai teljes erővel lökték előre a hipertér mélyén.

- És addig mit teszünk? Szerintem, nem kell ölbe tett kézzel várnunk, hogy odaérjünk. – szólt Vany.

- Nem, nem fogunk nyugodtan lenni. Juno, folyamatosan ellenőrizd és figyeld a környező területet, nem akarom, hogy az ellenség váratlanul meglepjen! – parancsolta Morgen.

- A szenzorok működnek, a külső sávra állítottam őket. A TF tartályt pedig hűteni kezdtem, mert még nem működik tökéletesen, s nem szeretném, ha tönkremenne.

- Hát azt én sem. Jó, hogy szóltál, tedd mindig ezt. – nézett az egyik mellékmonitorra, ahol Juno arca látszott és a reaktor hátsó része. Bólintott, majd eltűnt a képernyőről.

- Sohasem szerettem a hiperűrt. – vallotta be Levour. – Nekem még a látványa sem tetszik, de kibírom. Olyan, mintha a gonosz így akarna megszállni minket, a lelkünkbe akarna hatolni. De ki hogy látja, nem tudom.

- Ne aggódj barátom! – ment közelebb hozzá Ironside. – Nem lesz baj. Te segítesz nekünk, mi megvédünk téged. Ez ilyen egyszerű.

- Ha tényleg az lenne, akkor nem hiszem, hogy itt lennénk. Ha olyan egyszerű lenne, akkor nem kellene élőlények ezreinek meghalnia. Az Univerzum azt akarja, hogy a Lét egyáltalán ne legyen naiv. Neki nem szabad annak lennie. Vegyünk egy példát. Ha kiejtesz egy szót, tudod, mennyi folyamat megy végbe. Nem kevés, s nem is egyszerű.

- Igaz, de nem kerülhetnénk az ilyen tanításokat. Jól van, néha tényleg jól jön, de fáradt vagyok, s most nem akarom hallgatni.

- Pedig muszáj. A tanítás nagyon fontos dolog, hiszen mindennek megvan az értelme. Meg kell érteni a dolgok menetét, különben hamar odaveszünk.

- De nem fogunk. – jött be az ajtón Grei. – Nem hallhatunk meg, mert küldetésünk van, végre kell hajtanunk! Norg hajókat kell gyűjtenünk, tőlük mindig félt mindenki.

- Még hat óra, hogy elérjük a norgok bolygóját. – jelezte Juno.

- Addig még van egy kis időnk. Szerintem pihennünk kellene. A csatára felkészülni. – mondta Ironside.

- Nem lenne bölcs dolog, ha egyedül lenne a fedélzeten, de menjen csak, mi tartjuk a frontot, mert bármikor megtámadhatnak. – közölte Grei.

- Kösz. Akkor én megyek és alszom egy kicsit. – indult kifelé az ajtón.

- Kapitány, baj van! Négy fénypercnyire egy kreátor hajó lépett a hipertérbe. Lassan közeledik, nem sokkal gyorsabb nálunk.

- Megint a kreátorok! Nem fognak békén hagyni minket. – rázta a fejét a norg.

- Mennyi idő, míg lőtávolba érnek? – fordult vissza Morgen.

- Ha ekkora sebességgel közelednek, akkor még öt óra. Maximális gyorsaságban követnek minket, de nem tudnak utolérni.

- Helyes. Egyelőre csak a fegyvereket és a pajzsrendszereket aktiváljuk! Én megyek aludni, legalább egy kis erőt gyűjtök. – sétált el a kapitány, s tudták, hogy tényleg fáradt lehet, hiszen már negyvennyolc órája talpon volt, s a manókkal folytatott ütközet után sem aludt sokat.

- Juno, figyeld a hajót, ne téveszd szem elől! – figyelmeztette Levour.

- Figyelni fogok.

- Én pedig megyek és beszélek Hóul barátocskánkkal. Mindenkit meg kell ismernünk, aki a fedélzeten van. Senki sem takarózhat a sötétséggel.

- Én pedig még erősebbé teszem ezt a kedves kis hajót. – húzta végig a kezét az ajtófélfán Grei.

- Köszönöm.

- A te érdekedben teszem. Megyek is. – vonultak ki a Caffue-k a norg társaságában.

Az idő gyorsan telt, s a szónoknak negyedórájába telt, míg megtalálta a manót. A folyosón sétáltak egymás mellett, s úgy beszélgettek, nem ültek le sehová. A kisemberkének tetszett a hajó és minden más, de emellett vérbeli harcos volt. Egy kardot hordott az oldalán, egy íj lógott a hátán, a másik oldalán pedig egy tegez. A manók megszokott páncélzatában volt, s több helyen, a ruháján látszott az a levél, mely a népének címerét jelentette. Hosszú sötét haja apjához hasonlította, mert hiszen Hóul Crit gyermeke és a trónon utána következett. Barna szemével ritkán pislantott, kedves és mogorva is tudott lenni egyszerre, de általában csak az egyik oldalát mutatta. Ő az olyan manók közé tartozott, akiknek az orra nem nőt nagyra, hanem kicsi maradt. Jól bánt az arcjátékkal is, szó nélkül meg tudta értetni magát, hogy valamilyen ötlet tetszik-e neki vagy sem. Mutatványokból is olyanokat levágott, hogy bármelyik ember megirigyelhette volna őt. Kezével gyakran hadonászott, ha egyik meséjébe beleélte magát, s akkor leállítani nem lehetett. Szerette a humoros dolgokat, s még a harcok közepette is játszott ellenfeleivel.

- Egyszer olyan gyorsan futottam, hogy még a farkasok sem értek utol, pedig engem jelöltek ki vacsorának. Úgy lehagytam őket a sík terepen, hogy csak a port ehették utánam. – mesélte a manó.

- De tudod, hogy nem szabad játszani az ellenfelekkel, ugye? Előbb-utóbb otthagyhatod a fogad, s hidd el nekem, az nem kellemes érzés. A bölcs Crit is tud bizonyos dolgokat, melyek az életét mentették már meg.

- Apám az egyik legjobb vívó, őt senki sem fogja legyőzni. Az utóbbi években engem is megtanított némi fogásra. Például, hogyan védjem ki a közeledő lövedékeket vagy a tőröket.

- Igazán? Ezt megnézném.

- Csak tessék! Hol gyakoroljunk?

- Menjünk a tornaterembe, ott jó lesz. – szólt a norg, s balra fordultak az egyik elágazásnál. – Mióta tanulsz vívni?

- Ó, ez jó kérdés. Megtanítottak, hogy években számoljunk, ne napokban, s ez jobban tetszik. Tehát én most huszonkét éves vagyok és már négy éves koromban tanultam a kardoktól. Egy évvel később pedig az íjjaktól is. A legjobb mesterekkel edzettem mindvégig, de sohasem hagytam abba, nekem a harc a küldetésem, hogy megteremtsük a békét és a nyugalmat, másért nem harcolok. Megtanultam, nem a bosszút vagy gyilkolást kell előnyben részesíteni, hanem a megbocsátást, de olykor ez nagyon nehéz, s nem tudom megállni, viszont megteszek mindent. – felelte Hóul, majd összeszorította a kezét. – De az ellenségeimnek nem tudok megbocsátani, azoknak, akik megölték a barátainkat, bajtársainkat! Ezt meg kell bosszulnunk!

- Ez szerintem nem helyes, csak az a baj mindebben, hogy most én is a bosszú miatt vagyok itt, hogy adjak azoknak a kreátoroknak néhány nagy pofont, amitől kiterülnek. Vissza fogunk vágni, mert most már nincs megoldás, néha csak a háború ösvénye marad meg, s csak ez az egyetlen járható út. Mint most is.

- Mindig is csodáltam a norgokat. Egész életükben bölcsek, s ha baj van néha belőlük is előbújik az a félelmetes erő, amitől mindenki fél, mint a pár nappal ezelőtti harcokban is.

- Ilyen a természetünk, ez ellen nem tehetünk. Minden népnek, nemzetnek, vagy családnak megvannak a maga erényei, gondolkodásmódja, céljai és minden, ami számít. Mi norgok ilyenek vagyunk, s én büszke vagyok a népemre, mert nem öl és harcol egész életében, mi a békés utat választjuk mindig. A szeretet összekovácsolt minket, bízunk társainkban, ismerjük a kötelességünket, tudjuk a célunkat, s reménykedünk a szép jövőben.

Hamarosan beértek az edzőterembe, s a kis Hóul megmutatta, mit tud. Kardjával bármit pillanatok alatt szétvert, amit Levour feladatul tűzött ki neki. Aztán jött az íjászat. A norg maga is meglepődött, mikor a manó még a legkisebb lyukon is úgy lőtte át a nyílvesszőt, mintha egy egyszerű feladat lett volna. Órákig gyakoroltak, nem pihentek egy cseppet sem. A szónok megmutatta, hogyan használja a harci botokat vagy tőröket.

- Nos, már ezt is csak gyakorolnod kell!

- De milyen sokáig. Semmi nem megy egyik napról a másikra. A tudás még nem elég, gyakorlat is kell hozzá.

- Igen és még néhány dolog, mely közé tartozik a kötelesség, a bölcsesség, a tiszta szív és a…

- Helyes gondolatok?

- Úgy is fogalmazhatunk. Dicséretes miket tudsz ifjú jövevény. Biztosan hasznukra válsz, és sok tapasztalatot szerezhetsz.

- Én is remélem. Mindent…

- Figyelem, az ellenséges hajó lőtávolságon belül van! Riadókészültség! Harckészültség érvényben! – jelentette Juno, s a hajó jelentős része kék fénybe borult.

- Megtörtént a baj. Gyere kisember! – kapta fel a hangya a manót, s a potrohhájára ültette, aztán szélsebesen a vezérlő felé kezdett el rohanni. – Juno, célba vett minket?

- Igen és bármikor tüzet nyithat.

- Ettől féltem. Ébreszd fel a kapitányt és mindenki mást! Ez nem egyszerű hajó meglásd. Ez annál sokkal veszélyesebb.

- Figyelni fogok.

Az irányítóterembe megérkezve már ott szorgoskodott Vany, Gina és Victoria. A norg letette Hóult, s Victoria mellé állt.

- Hol jár?

- Elég közel van. Bármikor tüzet nyithat, de ez nem egy általános kreátor hajó, Juno most mutass róla képet! – utasította Levour a gépet, mire az egyik monitoron megjelent egy hatalmas hajó, aminek közepén itt-ott szikladarabok látszódtak. A többi monitoron helyzetjelzők, grafikonok, meg mindenféle izé látszott. – Ez egy Pusztító, nincs más dolga, mint megsemmisíteni a célpontjait. Ha ez megtámad minket, akkor végünk van.

- Ez, gondolom, nem a Caffue-k birtokában van. – szólt Gina.

- Nem ez a Nemuroké. Pedig már egyszer elűztük őket innen. Úgy tűnik, visszatértek, vagy pedig a kreátorok átvették tőlük ezt.

- És mennyi idegen ellenség bujdosik még az ismert űr határán túl? – kérdezte Victoria. A vezérlőbe megérkezett Morgen és Erik is. Látták a monitoron a hajót, de a testőr még azelőtt nem látott ilyet, csak a kapitány.

- Te jóságos ég… ez egy… egy Pusztító? – kérdezte meghökkenve a többiektől.

- Nagyon annak néz ki. De most mit tegyünk? Nem vagyunk elég erősek, hogy szembeszállhassunk velük, neki sokkal több fegyvere van. – jelentette Vany.

- Valamilyen cselt kell kieszelnünk. Mégis mit tegyünk? – nézett a kapitányra a főhadnagy.

- Levour, van ötleted? – érdeklődött Ironside.

- Nem sok, egyelőre csak azt tehetjük, hogy menekülünk. Nincs más megoldás. Pedig érzem, hogy lesz, viszont nem most.

- És meddig kell várnunk? – sétált a középső vezérlőpanelhez Morgen.

- Azt nem nekem kell tudni, hanem neked. Én nem mondhatom meg, mikor leszünk jó pozícióban. De erős félelmet érzek a közelben és valami nagyon rosszat.

- Levour, mondd meg, hogy mire számíthatunk, nem akarok miattad rossz helyzetbe kerülni! – figyelmeztette Morgen.

- Sajnálom kapitány, de nem tudom, most tényleg nem. A Pusztító, ami követ minket, furcsa érzést kelt bennem.

- Kapitány, az idegen hajó fegyvereinek energiaszintje emelkedik. – jelentette Juno.

- Fél fordulat jobbra, mielőtt még lőnek! – parancsolta Ironside, mire a hajó elfordult, s megpróbált elszakadni az üldözőtől.

- Túl lassúak vagyunk. Hamarosan tüzet nyitnak.

- Lépjünk ki a hipertérből, most! – szólt a tiszt, s megnyomott néhány gombot.

- Tüzet nyitnak, lőnek ránk!

- El a kaputól! Ugrórendszert kikapcsolni! Térjünk le a pályáról!

- Nem lehetséges, a hiperhajtómű aktív, ugrásra kész.

Távolabb a hajótól megnyílt egy zöldes kapu, csakhogy a Pusztító több fegyveréből is tüzet nyitott, s nem úgy tűnt, mint aki viccelődik. Három bíborszínű lövedék indult a Juno felé, s egyszerre érték el a rombolót. Az egyik a Junot találta el, s az amúgy is sérült hajó kisiklott a pályájáról, viszont a másik két töltet a nyitva lévő és a már instabil kapurendszerbe csapódott.

- Az ugrókapu össze fog omlani! – közölte Juno.

- Most aztán kapaszkodjatok! – fogta meg Morgen a vezérlőpanel melletti részt, s erősen megmarkolta azt. A többiek is gyorsan elhelyezkedtek. – Most senki sem tudhatja mi lesz, Juno, a hajtóműveket közepes teljesítményre!

A csillagromboló keresztbefordult a kapuban, s az egyre kisebb és omladozó kapu magába szippantotta azt, de nem semmisítette meg. Magába zárta, s hosszasan magával vitte, majd egy alagútba dobta a hajót, a másik vége pedig, ahol a Pusztító állt rövid idő után felrobbant. Az alagútban a hajó először a sötétben csúszott előre, egy olyan hosszú csőben, amelynek lehet, hogy nem is volt vége. Hamarosan fényes pontok jelentek meg, s kezdetben kevés, majd egyre több jelent meg, míg végül nagyobb fényes gömbökké alakultak. Ekkor már tisztán látszott, hogy a hajó egyenesen rohan előre, megállás nélkül, valamilyen erő lökte folyamatosan előre, mint valami hatalmas hullám az előtte lévő kis csónakot. Hol oldalra fordult, hol lefelé vagy felfelé haladt, de nem állt meg. Eközben a Juno össze-visszaforgott, pörgött megállás nélkül. Egy váratlan pillanatban azonban egy óriási fényes gömbbe csapódtak, ami kisegítette őket a járatból, s a normál térben találták magukat. A közelükben se bolygót, se csillagot nem lehetett látni, csak a távolban látszott az Arisztokrácia rendszerének sárgás vonalai, amik szerteszét ágaztak.

A Juno nagyon megsérült, nem volt neki elég a néhány nappal ezelőtti kaland, amikor majdnem felrobbantották, most is a külső burkolat számos helyen megsérült, s két helyen ki is gyulladt a hajó, lassan szökött el a levegő, ez táplálta a tüzet. A fedélzet belülről nem szenvedett nagyobb károkat, csak két folyosó vált használhatatlanná. Kívülről azonban a szürkés hajó kisebb-nagyobb foltokban feketévé változott, mint egy dalmata kutyus. A hajtóművekből kettő megadta magát, egy időre használhatatlanná vált. Az előbbi lövés a hajót összetartó egyik főfolyosó-járatot tette tönkre, ami a hajtóművekhez jutást tette lehetővé, amit, a Pusztító lövése kettészakított. A gép eleje nem sérült meg annyira, de a javítások így is rengeteg időt emésztenének fel.

A fedélzeten lévők a forgás miatt elvesztették eszméletüket, s mikor magukhoz tértek úgy érezték magukat, mintha centrifugából kerültek volna ki. Legelőször Levour tért magához, s megrázta a fejét, majd körbenézett, s megpróbálta Victoriát és Morgent felébreszteni. Tíz perc sem kellett, mindenkit sikerült valahogy rendbe szedni.

- Hogy állunk? – kérdezte Ironside, miután jobban magához tért. Odalépett a középső vezérlőpanelhez, s a monitorra behozta a hajó vázlatos képét, mellette pedig adatok jelentek meg.

- Sajnos akadozik az adatfeldolgozás, a javítórendszer nem működik teljesen és a létfenntartó-rendszer is megsérült.

- Ezt éppen csak megúsztuk. Azonnal meg kell kezdenünk a javítást. Jó hetünk van, csak javítunk egyfolytában. Induljunk azonnal. Persze szóljon, akinek valami sérülése van, vagy valami más.

- Szerintem nincs senkinek semmi baja. – mondta Vany.

- Akkor menjünk, rengeteg mindent meg kell néznünk. A szenzorok is megsérültek.

Elindultak hát, s mindenki nekilátott valaminek. Csakúgy, mint múltkor. Sajnos a munkálatok hosszadalmasak és fárasztóak voltak, de megérte velük foglalkozni. A létfenntartó-rendszert helyreállították és még számos dolgon javítottak. Habár Dean és Hóul nem örült nagyon ezeknek a dolgoknak, viszont ők is kivették a részüket mindenből. A hajó javításához hat nap kellett. Éjjel-nappal dolgoztak, felváltva, s legelőször a robotjavító-rendszert állították fel. Mindenki hordta a szükséges anyagokat a sérült helyekre, Lisa pedig a reaktorokkal foglalkozott, amik még jobban megsínylették ezt a kalandot. Krí egyszerű feladatot kapott, csak néhány alkatrészt kellett volna kicserélni, de ő Vany engedélyével bejutott az egyik szerelőaknába, ahol a meghibásodások legjobban keletkeztek, s ő két napig egész nap javított, szinte megállás nélkül. Odavitt néhány szendvicset és italt, habár a hamburger nem ízlett nagyon neki, a második nap végére megkedvelte. Szeretett bütykölni, csak otthon nem tudott soha semmit se rendesen eszkábálni. A többiek is reparálták a hajót, bár csak hat nap alatt tudták helyreállítani a rendszert, akkor is csak úgy, hogy éppen minden működött, de nem teljesen. Néhány hálózat nem funkcionált rendesen, ezekkel még foglalkozni kellett. Ám a hetedik napon nem pihentek meg, hanem útnak indultak. A vezérlőben Morgen, Grei és Levour ácsorgott. Grei jobbnak látta, ha leül, nem volt oda nagyon az álldogálásért. Ironside a középső vezérlőpanel előtt ácsorgott, Levour pedig tőle balra állt.

- Juno, induljunk el végre. Hajtóműveket aktiválni! Alacsony fokozat. – utasította a kapitány a hajóját.

- Tesztelés vége, a motorok aktiválva. – enyhe lökés érződött a fedélzeten, s mindannyian tudták elindultak. Habár nem tudták merre mennek, de legalább haladtak az űrben.

- Milyen messze vagyunk a Földtől?

- Keresem. A rend… kapitány, van egy kis baj, ami nem is olyan kicsi. A rendszerek és a galaxisok állása megváltozott. Ha hozzávetem a 2264-es állapothoz, akkor most néhány évvel elcsúsztunk az időben.

- Pontosan mennyivel? – érdeklődött Grei, látszott, kissé feszült és ideges lett erre a mondatra.

- Pontosan 112 évvel csúsztunk el az időben.

- Hogyan? 112 évvel? És hol vagyunk most?

- Közel az Arisztokrácia rendszerhez, más adatom egyelőre nincsen. – felelte Juno.

- Ennyi bőven elég. A Pusztító alapos munkát végzett. Jól kibabrált velünk. Megtette azt, hogy ne segíthessünk a népünkön, hogy csak egy évszázaddal később kapjunk újra szerepet. – szólt a norg.

- De ez nem lehet. Száztizenkét év? Ennyi idő telt volna el azóta? – álmélkodott Morgen.

- Jobb lesz tudatni a többiekkel is. Nem hiszem, hogy vissza tudnánk menni. Nem hinném, hogy most is szerencsénk lenne, hogy visszajussunk az időnkbe. De akkor meghalt… meghalt mindenki, akit szerettem? Mindenki, aki fontos volt számomra? Azaz majdnem mindenki. A feleségem, a gyerekeim, már nem élnek. Miért kellett ennek így lennie, miért? – nézett hosszasan maga elé a kapitány.

- Itt Levour beszél. – kapcsolta be a fedélzeti rádiót a szónok. – Sajnálattal közlöm, hogy van némi probléma, amit kiküszöbölni aligha tudunk. Az idő drága kincs, de most evvel van problémánk, ugyanis elcsúsztunk az időben. Nem akarok senkit se elkeseríteni. Nem néhány napról, hétről vagy hónapról van szó, hanem évekről. Sok-sok évről, egészen pontosan száztizenkét évet csúsztunk el az időben. Nem tudjuk, mivel végződtek a harcok, nem tudjuk mi történt ezalatt a bő egy évszázad alatt. Mindent ki kell derítenünk, ehhez azonban azt kell kérnem, ne essetek pánikba, nem szabad. Biztosan nehéz megemészteni ezt a tényt, ám ez már megtörtént. A vezérlő kilép.

- Látszik, hogy szónok vagy, de nem bánom. – sóhajtott egy nagyot Grei. – Mit fogunk most tenni? Mihez kezdünk most?

- Először is találnunk kell valakit, aki elmesél mindent és egy hajót, ahonnan Juno letöltheti az elmúlt száztizenkét év adatait. Figyelem, a legközelebbi lakott bolygóhoz kell mennünk, minél előbb. Juno, lépjünk be a hipertérbe.

- Ugrókapu aktiválva!

A zöldes kapuba most már nyugodtan repült bele a Juno, nem kellett aggódnia. A hipertér olyan ürességet sugallt, melyet még soha. Nem érződött benne, hogy más is van odabent, úgy tűnt, mintha csak a Juno ringatózna csendesen a kékes áramlatok között.

- Mennyi idő alatt érjük el a Berzilost?

- Húsz perc alatt odaérhetünk.

Az idő gyorsan szállt, s mint drága kincset jól használtak fel, ugyanis a javításokra használták. Mikor elértek a bolygóhoz, kiléptek, majd Morgen rögvest jelentést kért.

- Kapitány, lehet, hogy rossz valami a hajón, de a szenzorok és a csillagtérkép szerint a Berzilosnak itt kellene lennie. – jelentette a lány.

- Csak nem azt akarod mondani, hogy…

- De igen, sajnos azt. A nyomokból ítélve az égitestet elpusztították. Az érzékelőim szerint a bolygó egyik pontján hatalmas mennyiségű iontöltet ütközött a talajjal, ami még nem is lett volna baj, csakhogy előtte valami átvágta a felszínt.

- Úgy, mintha átfúrták volna? – kérdezte aggódva Levour.

- Igen, valamilyen ismeretlen fegyverrel tehették mindezt. Nem tudom megállapítani a harceszközt, de körülbelül hetven évvel ezelőtt pusztították el.

- A thermopülai ütközet. Ez meg volt írva az Őrület Eljövetele című könyvünkben. „Eljő az idő, mikor csak páran lesznek, hogy védelmezzék azt a hont, ahol születtek, s az ellenség nem kegyelmez senkinek. Nem lesz sem erő, sem hit, se barátság, mely megakadályozná ezt, s egy villámcsapással befejeződik minden.” Megvédtük volna az őshazát. Voltak is, akik védelmezték, csak kevesen.

- Mihez kezdünk most? Hová fogunk menni? – nézett a kapitányra a Caffue.

- Nem igazán helyes kifejezés, nem illik ide, de most egy kis ideig megpihenünk itt. Remélem, a Föld még egyben van. Kíváncsivá tettek, mi történhetett az elmúlt években, nem hinném, hogy most a jók győztek. – mondta szomorúan Ironside.

- A könyvünkben van még valami, amikből csak néhány szót kellett megtanulnunk. „élő gépek” „halott világ” a siralom völgyében” „a remények közt élve”. Nem túl szívderítők ezek a mondatok, ám el kell fogadnunk a világot ilyenek, amilyen.

- Levour, megkérhetlek valamire. Egyelőre, vagyis egy rövid ideig ne emlegess se idézeteket, se könyveket, jó? – kérte Grei.

- Rendben.

- Száztizenkét év. Azt hiszem, muszáj lesz meginnom egy nagy pohár kávét. – hagyta el a parancsnoki hidat Morgen.

- Mit gondolsz, mit fogunk csinálni? Ha az emberek naptárját nézzük, akkor körülbelül 2376-ot írunk. Szeretnék néhány nagyobb dologhoz nekilátni, de úgy gondolom először eszek valamit, nem jössz? – hívta Grei a norgot.

- Nem, maradok.

- Ahogy gondolod.

Morgen beült abba a terembe a hajónak, ahol fák, bokrok és virágok tündököltek. Ezt a csarnokot védték a legjobban, habár ez majdnem a hajó közepén helyezkedett el, de így is erős páncélzattal oltalmazták. Az átépítések után ezt a helyiséget is megváltoztatták. Egy igen nagy kör alakú sétálóparkot létesítettek, ahol körbe fák álltak, s a közepén egy nagyon öreg fa, amelyet a hajó elkészítése óta odaültettek. Bokrok és virágok terültek el mindenfelé, s a járdák szélén itt-ott székek foglaltak helyet. Morgen leült az egyikre, s meredten nézett előre egy kis virágcsoportra, melyek között mindegyik különböző volt. Két bokor állt őrt mellettük, egy kisebb fa pedig mellettük magasodott. Az egész parkban fű nőtt, s jó illatok áradoztak. Azért jött ide a kapitány, mert szerette a növényeket és szeretett volna egy kicsit egyedül lenni. Gondolkodott a múlton, a jelenen, a jövőn. Nem készült semmi ilyesmire. Szerette a katonaságot, de ő a békét szerette volna megteremteni, s őrködni felette, nehogy kialudjon megnyugtató fénye a sötét éjszakában, ami most bekövetkezett. A fény kialudt, s úgy vélte, hogy káosz és anarchia pusztít az Univerzumban. Olyan érzése volt, hogy mindez igaz, csak nem tudta, mit tegyen. Elmélázott a múlton, amikor még béke volt, százhúsz évvel ezelőtt. Amikor még semmi mást nem kellett tenni, mint olykor néhány rabló kalózt elfogni. Most azonban megöregedett, százötvenkét éves lett, de bölcsességet nem szerzett. Ezt ellensúlyozta az, hogy Levour talán bölcsebb, mint kellene, s mindig olyan mondatokat, szólásokat hangoztat, melyek az adott pillanatban érvényesek is.

Most azonban csöndbe burkolózott minden, minden, ami számított. Vanessa úgy lépett be a terembe, hogy a kapitány nem is hallotta. Közelebb ment hozzá, s csak akkor szólt a férfihoz, mikor már majdnem mellette állt.

- Az időn gondolkodik?

- Ó, Vany te vagy az. Gyere, ülj le ide. – hívta maga mellé. – Valami olyasmin törtem a fejem. Nem tudom, mit tegyünk, mi legyen most. Ez még nem is lenne baj, csakhogy én vagyok a kapitány, mindig kellene valamiféle mentő ötletnek lenni, most nincs.

- Ne aggódjon. Azzal nem lesz jobb. Mindig a jelenre kellene gondolnunk, persze nekem is inkább máson jár az eszem. Mindenki, aki fontos volt nekünk meghalt, s már sohasem láthatjuk többé. Nekem, nem volt olyan sok ismerősöm, de tizenkét év alatt megismertem pár jó embert. Most viszont csak mi maradtunk a múltból.

- Igen, de nem szabad megtörnünk, ezt nem szabad hagynunk! – kiáltott eltökélten Ironside.

- Nem, nem szabad, meg kell oldanunk a problémákat, ezért vagyunk itt. Meg kell találnunk minden baj forrását és nem szabad feladnunk.

- Igazad van. Meg kell tudnunk mi történt az elmúlt évszázadban. Találnunk kell néhány megbízható ember, akik segítenek nekünk, s talán akkor túlélhetünk mindent.

- A világ jelentősen megváltozott, de mi a régiek vagyunk. Sajnálom, hogy meghaltak azok, akik fontosak voltak számomra, most nincs semmi cél.

- Egyelőre, de hamarosan lesz. Bízni kell abban, amiben még bízhatunk.

- Bízunk és célokat fogunk keresni, nem hagyjuk magunkat. – tette rá a kezét a nő kezére, ami a térdén nyugodott. – Ha cél kell, mi szerezni fogunk célt. Megtesszük, amit lehet a jobb életért. A szavamat adom. – nézett Morgen a nőre, s bólintott.

- Kapitány, azonnal jöjjön a vezérlőbe! – szólalt meg hirtelen Juno.

- Mi történt?

- Hajók közelednek felénk.

- Máris megyek. – állt fel a padról, s elindult a kapu felé. Vany követte őt. Besiettek a vezérlőbe, ahol Levour, Erik és Dean munkálkodott. Ironside az egyik szélső vezérlőpanelhez sétált, addigra megjelent egy kép a környező területekről, ami hatalmas szikladarabokat ábrázolt. Közöttük hamarosan megjelent egy szállító, ami hasonlított a H-2-es nehézszállítókra, csak feleakkora volt, s valamivel fejlettebb. Fegyverei nem látszottak, habár a szállítókra nem is nagyon szereltek. Közeledett a Juno felé, ám mögötte feltűnt egy nagyobb vadászhajó, mely folyamatosan lőtte szerencsétlen kis szállítót, amiből csak néhány találta el.

- Pajzsrendszert aktiválni! Fegyvereket a célra! Jól kezdődik ez az év is. Milyen távol vannak? – kérdezte Morgen.

- Két fénymásodpercre, fél perc, míg lőtávolba érnek. – közölte Juno. – Beérkező hívás, a H-2-es küldi, csak hangkapcsolat.

- Kapcsold.

- Bárkik is maguk, jókor jöttek, segítséget kérünk! A Nemurok megtámadtak minket, azonnali segítséget kérünk!

- Segítünk magukon. Jöjjenek, a zsilipkaput kinyitjuk. Vége. – bontotta a kapcsolatot a kapitány. – Erik, nyisd ki a zsilipkaput!

- Ugye tisztában van vele, hogy akkor a hajó elülső része védtelen lesz?

- Csak egy pillanatig, mihelyst beért a gép azonnal aktiváld a pajzsot. Ne lesz semmi baj.

- Nagyon remélem. – morgott Dean.

A gép közeledett a hangár felé, a pajzsot pedig elől kikapcsolták. Ironside-nak sem tetszett az ötlet, de nem tudott jobbat kitalálni. A szállító lassan elhelyezkedett a hangár belsejében, mire bezárták a zsilipkaput, s visszakapcsolták a pajzsot, de addig becsapódott egy rakéta a védtelen részbe. Nagyobb sérülést nem szenvedett, s a fegyverek hárították a lövedékek jelentős részét.

- A H-2-es a helyén van. – jelentette Juno.

- Rendben van, vegyük célba az ellenség fegyvereit. Csak a fegyvereit és a hajtóműveket lőjük ki, nem pusztítsuk el. – parancsolta Morgen.

- Plazmasorozat indul! – közölte Dean. A hajó mindkét oldalán elhelyezkedő harceszközök tüzelni kezdtek, s egy tucat töltetet engedtek útjára. A Nemurok nem készültek fel rá, hogy ellenállásba ütköznek, s váratlanul érte őket mindez. A becsapódó lövedékek tönkretették a hajtóműveket és a védelmi rendszert, na meg löktek egy nagyot a gépen.

- Ez könnyen ment. – szólt Erik. – Figyelem, a hajtóművük terhelése kritikus. El akarnak menni.

- Motorok nélkül, fel fognak robbanni! – mondta Elron, de akkor már be is következett. A gép egy nagy detonációval darabokra hullott. Nem maradt meg belőle semmi.

- Sosem becsülték az életet. – hangzottak a norg szavai.

- És most?

- Most megnézzük újdonsült barátainkat. Gyerünk, a kettes hangárba! – intett a többieknek a kapitány, akik Levour kivételével követték őt. Mivel a hangár nem sokkal alattuk helyezkedett el hamar odaértek, s megálltak az előtte lévő közepes méretű csarnokban, ahol rengeteg holmi és mindenféle alkatrész foglalt helyet, csak nagyobb ládákba zárták a kellékeket, így nem látszódott semmi. Elővették a fegyvereket, úgy nyitották ki a második zsilipkaput. Odabent a H-2-es kistestvére várta őket. Bőven elfért a hangárban, akár még egy másik is mellé állhatott volna.

- Benézünk a belsejébe is, vagy megvárjuk, míg kijönnek? – kérdezte Erik.

- Majd ők jönnek. – válaszolta a kapitány, s már nyílt is a szállító zsilipje. Kinyitódott a kapu, s fehér füst szállt ki belőle. – Mi ez?

- Nem kellene közelebb mennünk. Legyünk óvatosak. – javasolta Morgen.

- Jobb, ha megnézzük közelebbről. – sétált a füst széléhez Dean.

- Ezt nem tartom jó ötletnek.

- Ne aggódjon kapitány, nem lesz semmi baj. – lépett be a ködbe Elron, de hirtelen bugyogó hang hallatszott, s fura hörgés hallatszott.

- Dean. Ki kell onnan hoznunk! – rohantak oda mindketten, de kezdett feloszlani a homályosság. Nem találták sehol, s pillanatok alatt eltűnt a szürkület. – Dean! Dean, hová tűnt?

- Nagyon nem teszik ez nekem! – tette el Erik a pisztolyt, helyette egy hatékony sorozatlövő fegyvert kapott elő, amit az egyik legjobb fegyvernek ismertek. Valamiféle ionpuska lehetett. – Fel a hajóra!

Erik felsietett a lépcsőn, s benézett a hajóba. Sok kis folyosóból állt, csak néhány helyiség lehetett rajta, nem több, meg egy nagy rakodótér. Háromszintes gépezet volt, nem valami gyors, de erős kis hajó.

- Erik, légy óvatos! – ment utána Morgen, s együtt haladtak folyosóról folyosóra. A kicsiny irányítóteremben, ami az egyik folyosó végén nyílott egyből. Két szék foglalt ott helyet, mindkettőben egy-egy sérült ember feküdt. Az egyik kopasz, bajszos volt és jól táplált, de nem kövér. Izmos karjai most elernyedten hanyatlottak a szék karfájára. A másiknak barna haja, kócos, mintha sohasem fésülte volna. Gyengének tűnt, nem látszott rajta semmi különös. Mindkettő emberi férfi volt, s hasonló ruhában öltözve ültek. Teljesen sötétzöld ruha, mely a vállán kivilágosodott, s az öv helyett egy kékes ruhadarab fogta össze a két részt. Szívük felett egy fura jelölés látszott, egy ovális, melyben egy négyzet helyezkedett el, abban pedig egy kör.

Ironside megnézte mindkettőnek a pulzusát, s még életben voltak.

- Gyorsan vigyük őket az orvosiba! – felemelték őket, s mindketten egyet-egyet kicipeltek a hangár előtti csarnokba. – Juno, szólj a dokinak, hogy viszünk neki két beteget!

- Sajnálom kapitány, de van egy kis gond.

- Mi az már megint?

- A legénység jelentős része eltűnt!

- Mi az, hogy eltűnt? Hová tűntek el és kik azok? – kérdezte Erik. – Már Dean is eltűnt, mi folyik itt? Hová tévedtünk mi?

- Öten tűntek el, név szerint: Lisa Wayne, Corbin Dettui, Grei Caffue, Hóul és Gina. A szenzoraim nem érzékelik a jelenlétüket. – válaszolta Juno.

- Hát ez remek! Ki ért még a sebesültekhez?

- Mi ketten. – lépett be a csarnokba Victoria és Vany, mihelyt kinyílt az ajtó. Gyorsan a sérültekhez siettek, majd rövid vizsgálgatás után megszólalt a főhadnagy. – Őt már nem lehet megmenteni, meghalt. Sajnálom. – mutatott a barna hajú emberre.

- A másik hogy van?

- Nem súlyos az állapota. Hamar felépül. Bevisszük az orvosiba aztán, majd meglátjuk mi lesz. Juno addig átvizsgálja a hajót. – szólt Vany.

- Rendben.

Juno csillaghajó, 2376. október 4-e, délután 4 óra:

Az idegen hajót Juno átvizsgálta, de nem talált semmi szokatlant, még új alkatrészeket sem. A megmaradt legénység kétségbeesetten kereste az eltűnteket, de sehol sem találta meg őket. Levour nem értette, hogyan történt mindez, hiszen még a baleset után beszélt is Grei Caffue-val. A kapitányban olyan félelmek ébredtek, melyek még eddig sosem. A katasztrófa után még egy katasztrófa. Kicsit sok volt ez egy hétre. Nem értette, miért történnek meg ilyen megmagyarázhatatlan dolgok. Krí nem tudta mi tévő legyen, habár megkedvelte a hajó javítgatását, de az emberekben nem igazán bízott. Legközelebb hozzá a norg állt, csak nem tudta mit mondjon neki.

Victoria végig a sérült mellett maradt, akit rémálmok gyötörtek, s csak utána ébredt fel, vagyis sikerült felébreszteni. A másodtiszt szólt a kapitánynak, aki azonnal odasietett.

- Hogy van a betegünk? – kérdezte Morgen az orvosiban, ahol a beteg már üldögélt az ágy szélén, Victoria pedig a szükséges ellenőrzéseket végezte.

- Elég jól, habár én sem tudom, mitől lett rosszul, talán sokkot kapott vagy az egyik robbanás szabadjára engedett valamiféle gázt a hajón.

- Az a fehér köd. Dean abban tűnt el. Gyanús nekem ez a dolog. Minél előbb ki kell derítenünk, mi folyik itt. – súgta halkan a főhadnagynak, nem akarta, hogy a tőlük négy méterre ülő ember is hallja.

- Értettem. Majd szólok Junonak, hogy végezzen el egy teljes háttértesztet és elemzést a szállítón.

- Junot mondott? – érdeklődött a kopasz férfi, s nagyot köhögött utána.

- Igen, miért? Mit tud Junoról?

- Nem sokat, csak egy régi monda maradt fenn róla, csakúgy, mint hat másik hajóról, mint például a Robespierre, a Szelek Jósa vagy a Kassziopeia. Ezek a hajók nyom nélkül tűntek el akkoriban, azóta senki nem látta őket. Se egy roncsdarab, se halottak.

- Úgy tűnik a Pusztítók nemcsak minket akartak tönkretenni. – nézett a másodtisztre Ironside. – Mondja, hogy hívják magát, és hogy került ide?

- Az én nevem Brendon Backwater, és egy távolsági expedíció kutatócsoportjához tartozok. A Független Rendfenntartó Szervezethez, az Eferesznek dolgozok. Az idegenek romba akartak dönteni az egész világot, de az Eferesz nem hagyta ezt. Hozzánk tartozik néhány neztai, norg és grinio is, a többiek eltűntek a Sötétségben, amit a Nemurok hoztak magukkal.

- Hogyan tűntek el? Az egész faj eltűnt vagy rabságba estek? – faggatta a kapitány.

- Na ez a baj, hogy nem tudjuk mi sem. De egyáltalán kik maguk? Ez milyen egyenruha? Kit szolgálnak maguk?

- Nos, ha már így rákérdezett ez itt maga a Juno csillaghajó. Mi a Kolóniai Egyesült Szövetség egyik békefenntartó egységei vagyunk.

- A Juno csillaghajó? Ez valami vicc? Az a hajó száz éve eltűnt?

- Lehet, de most újra feltűntem. – jelent meg Juno hologramja.

- Hogyan lehet ez? – nézte a férfi a kivetített képet. – Honnan jöttek maguk?

- Fogalmazzunk úgy, hogy a múltból. Létezik még a Szövetség, vagy a Nemurok azt is összerombolták? Mi volt itt az utóbbi száz évben? – vallatta Morgen.

- Hát nem sok jó. 2264-ben tűntek el, igaz? Még előtte robbant ki a háború, gondolom maguk is részesei voltak. Nos, a Nemurok hatalmas hajókkal jöttek, a Testőrségek pedig nem tudták megállítani őket. Leromboltak mindent, s azóta elnyomás alatt élünk. Csak néhány bátor ember állt a másik oldalra, akik meg akarták fékezni a további szenvedéseket. Ők hozták létre 70-ben az Eferesz létesítményt, ami a testőrök utolsó mentsvára volt, s aki mert, az belépett a szervezetbe, s harcolt a gonoszság ellen. A bölcs norgok megtanítottak mindenre, amit tudnunk kell. Attól fogva folyamatos harcok alakulnak ki, de kicsi az esélye a győzelemnek. Habár két évvel ezelőtt sikerült levernünk az egyik hordát, meg négy hónappal ezelőtt is, de gyenge hajóink nem sokat árthatnak nekik, az övéik pedig erősek. Összefoglalva csupa szenvedés és kín volt az eddigi életünk. A Kolóniai Egyesült Szövetség kis híján összeomlott csak a Földön maradt meg, de azt úgy elbarikádozták, hogy az odajutás szinte lehetetlen. Annyi fegyvert állítottak fel, hogy a közelükbe sem lehet menni. Olyan lövedékkel szerelték fel a rakétakilövőket, hogy még mielőtt lőtávolba érne az ellenség, tüzelhessenek, így mire a közelbe ér tönkretehetik a fegyvereit.

- Szóval az emberiség nem áll jól. Senki sem áll jól. Pontosan mikor pusztult el a Hatodik bolygó?

- A Berzilosra gondol? Az bizony már hetvenegy éve darabjaira hullott. Nem volt szinte senki, aki megvédje, elpusztult, mint valami apró kődarab, melyet földhöz vágnak.

- És más égitestek? Csak ezt az egyet semmisítették meg?

- Nem. – felelte rekedten Brendon, majd ismét köhögött. – Még számos planétát felrobbantottak, az ismertebbek közülük a Nadork, a Krinda, a Sembor és a Clorin.

- Ez borzasztó! – szólt Victoria. – Több milliárd halott a semmiért. Miért van ez így?

- A világ már régóta így van, nem változik semmit.

- Akkor most hová menjünk?

- Talán az Aranyvillámra. Ha jól tudom a griniok sokáig élnek, jobb esetben, életben találjuk Tau’ Funklun vezért, segíthetne nekünk számos dologban. – javasolta Morgen. – Vagy van más javaslat?

- Szerintem ezt később kellene megtárgyalnunk. – vetette fel Victoria. – Maradjunk még a környéken néhány napig. Javítanunk kell a hajót, és még számos dolgot át kell tanulmányoznunk a jelennel kapcsolatban.

- Ahogy óhajtod. Maradunk itt, a kapitány hallgat a legénységre.

Morgen összehívta a legénységet, s négy órán beszélték az ügyeket Brendon Backwater társaságában, aki nagyon részletesen elmesélte a dolgokat és a történelmet is. Nem hagyott ki semmit sem, s habár a Caffue törzs szenvedését is végigmondta, Krí nagyon nehezen emésztette meg az eseményeket. Háborúk, viszályok, küzdelmek és gyötrelmek közepette más sem történt az emberekkel. A történelem és az Univerzum nagyon keresztbe tett a népeknek, akik csak a békét akarták megtartani. Levour őrizte az egyik jelentős könyvet, amit akkor kitett a társalgó asztalára, ahol most jelen volt az egész legénység, mind a heten.

- Az utolsó bekezdés nem hosszú, felolvasnám, ha megengeditek. – nézett a szobában ülőkre, akik bólogattak. – „És az utolsó nap eljő, a sötétségnek két választása van. Ha jő a fény, akkor a lámpás égve marad, ha pedig homály gyűlik a közelben, elalszik a remény. Az utolsó nap, a negyedik, melyre kétezer-háromszázhetvenöt és még egy kicsi lény vigyáz rá. Túlélhetik-e azok, akik az emancipáció elől menekülnek? Hol marad az egyenjogúság, hol marad a béke?” Ez a nap az utolsó. Ami itt történik, az meghatároz mindent, mindent, ami lényeges. Hogy döntünk?

- Miben kell döntenünk? – kérdezte Krí.

- Abban, hogy megpróbáljuk azt, ami száztizenkét éven át senkinek sem sikerült. Ez a legnagyobb és legfejlettebb hajó, ami létezik az Univerzumban és vannak még odakint a hipertérben norg hajók és olyanok, akik még mellettünk harcolnának, csak meg kell találnunk.

- Rendben van. Távolsági adásokat küldünk a hipertérbe, hátha felelnek rá a norg hajók. Levour tudja a norg kódolást, azon indítunk rövid üzeneteket. Addig mi itt maradunk és tanulunk. – mondta Victoria.

- Megteszünk mindent, ami tőlünk telik. Megpróbáljuk felállítani a Béke Ligáját, s akkor talán legyőzhetjük a Nemurokat és a többi csatlósaikat. A világ csak így menekülhet meg. A mi világunk. A mi Univerzumunk és harcolni fogunk érte! Ki tart velem? – kérdezte a többiektől Morgen, de mindenki nyújtotta a kezét. – Helyes, akkor nekilátunk a béke megteremtéséhez.

- Persze, tegyük ezt, csak tudnám ki a hibás mindezért, esküszöm, hogy nem kímélném az életét! – morgolódott Brendon.

PAGE  
- 53 -


