Ötödik Fejezet

Az igazság ott van, ahol lennie kell!

Juno csillaghajó, 2264. október 12-e, hajnali 2 óra:

Az immár ismét tizenkét fős legénység egész éjszaka azon dolgozott, hogy mindenkinek elmondják mi lesz akkor, ha nem fognak össze. Habár a béke megtört, teljesen még nem veszett el. A norgok és a neztaiak azonnal megértették mi a baj forrása. A griniok, mint mindig most is a legnagyobb tisztelettel és segítségkészséggel álltak elő. Az emberek és a Caffue-k azonban még mindig egymást marták. Nem tudtak közös nevezőre jutni. Hol az egyik, hol a másik szeretett volna nekiugrani a szövetségesének. Köztük nem volt béke. Még a manók és a delkek is jobban tudtak egységben dolgozni, mint az emberek és a Caffue törzs. A Juno csillaghajó nem tétlenkedett, ő volt most minden kapocs forrása, habár a Robespierre, a Szelek Jósa és a Kassziopeia is hasonló híreket közölt. Mindenkit meglepett, hogy többen azt jelentették, hogy egy teljes napra eltűnt a Juno, ezt még maga Morgen Ironside is megerősítette, de visszatértek. Timothy Bow kormányzót azonban senki sem találta meg a Földön. Sem a barátai, sem az ellenlábasai. Hirtelen azt kezdték rebesgetni, hogy meghalt, vagy valakik túszul ejtették. Pedig a valóság nagyon eltért ettől. Ekkor azonban már Timothy a Berziloson volt. Nelson tudatta a földiekkel, s valahogy rábírta őket, hogy ne tegyenek semmi őrültséget, mert a kormányzót nem adják ki.

A csillaghajó legénysége a Lé’ Kateon bolygó felé vette az irányt, mely köztudott, hogy a Caffue-k egyetlen lakott planétája volt a Labirintusban, mely a galaxis nevét takarta. Beléptek a hipertérbe, mely a rövidebb utat képezte.

- Mennyi időnk van még, míg oda nem érünk? – kérdezte Morgen a hajót.

- Még tíz óránk. Délre ott leszünk.

- Rendben van. El tudjuk érni valamelyik közeli galaxist, rendszert vagy bármit?

- Sajnos a kommunikációs rendszerünk nagyon gyenge, s a szondák, műholdak jelentős része is megrongálódott vagy megsemmisült. – közölte Levour, aki szintén a vezérlőben dolgozott még mindig, s vele együtt Grei és a kis Hóul is ott volt, de ő csak egy csendes figyelőként téblábolt ott. – Nem tudunk távolsági hívást kezdeményezni, s az sem biztos, hogy egy távolsági hívás elér ide hozzánk. Talán néhány hajót vagy rendszert elérhetünk, s megkérhetjük őket, hogy küldjék el a jelet.

- Mint például?

- Mint például a Jég-köd, a Szabina vagy a Julianus Galaxis.

- Rendben van. Jelküldésre felkészülni. Cél a Julianus Galaxis. Egy kicsit meglepjük a karinosi népet. Remélem, nem fogják rossz néven venni.

- Üzenet készítése rendben. Kezdődhet.

Néhány perc alatt lerendezték a dolgokat, s az üzenetet elküldték a Karinosra. Az emberek megkapták az üzenetet, s továbbították a szükséges szerveknek. A Junon pedig a megszokott dolgok szerint a legénység is hozzákezdett a javításnak, mert a gépek nem tudtak mindent kijavítani, bárhogy is próbálta Juno. Habár rengeteg droid és javítóegység próbálta javítani fedélzetet kívülről és belülről egyaránt, de nehezen és lassan haladtak. Levour túl nagy termetű volt ahhoz, hogy bárhová is elférjen, s nem akart a vezérlőben sem lenni, így hát elkobzott egy Cel2-es védelmi robotot és a tornaterembe vitte. Kicserélte benne a töltényeket, s helyette vaktöltényeket rakott be lőszernek. A robotot beprogramozta, hogy addig lője, amíg van benne lőszer, az pedig volt bőven. Beállt a terem másik oldalára és a gép tüzelni kezdett.

- Csak szaporán! – kapta elő a norg a harcbotját, kinyitotta és hárította az érkező lövedékeket. Olyan gyorsan mozgott, hogy alig lehetett követni, s ezen Juno is elcsodálkozott. Egy idő után előkapott egy másik rudat is az övéből, s kettővel gyakorolt. Ebben a sportágban, ha lett volna ilyen, verhetetlen lett volna. Most azonban csak gyakorolt. A Cel2-es közeledett felé, majd mikor már közvetlen közelébe ért kifogyott a lőszer. – Időben volt pajtás. Na gyere, visszaviszlek a helyedre. Pihenj egy keveset.

Az idő gyorsan telt, s nem történt semmi. Megittak egy nagycsomó pohár kávét, s alig aludtak. Még a kis Hóul is szeretett volna segíteni, de nem engedték neki, hisz gőze nem volt az ilyen dolgokhoz.

Közel 10 órával ezután:

A vezérlőben csak Corbin álldogált Lisával együtt. A többiek vagy aludtak, vagy ki tudja mi mást csináltak. Gina és a kis Hóul Levour tanítását hallgatták.

- Kapitány, hamarosan megérkezünk. – közölte a fedélzeti rádió segítségével a doki. – Remélem, hallotta. Juno ki tudnál vetíteni egy analízist a hajótestről – kérte Dettui, majd Lisára nézett, aki valamit keresgélt a gépben –, s ha lehet, a reaktorok környékét is vetítsd ki!

- Megkezdve. – felelte a hologram, s erre Lisa is felkapta a fejét. Corbin kitalálta, mit kereshet annyira a szeretett hölgy. Juno megjelenítette a főmonitoron a szükséges ábrákat. A hajó eleje és a hajtóművek felőli rész mindegyike sárgán jelölve látszódott. A középső részeken imitt-amott pirosas és kékes jelölések látszódtak, s egy-két helyen kékkel is meg volt jelölve a hajótest. A kék a sárga és a piros közti átmeneti sérülést jelölte.

- Még ráfér némi javítás. A fegyverek?

- A nehézfegyverzet ép, de számos mechanizmus megsérült a lézer és plazmafegyvereknél. A javításuk még időbe telhet.

- Ráérünk, azt hiszem. Mikor érünk a Lé’ Kateon közelébe?

- Még fél perc és megérkezünk.

- Akkor ugrásra felkészülni. Lássuk a hőn szeretett bolygónkat!

- Még az a szerencse, hogy a köré épített labirintust kikapcsolták. – szólalt meg Lisa is.

- Igen, számunkra előny.

A lassan forgó, tölcsér alakú zöldes átjáró megnyílt, s a Juno kilépett a normál térbe. Most nem volt azért zökkenőmentes, hiszen a hajtóművek még nem működtek tökéletesen, s kisebb-nagyobb lökések rázták meg a hajót. Ám kis híján mégis otthagyták a fogukat. Ugyanis Juno nem láthatta a külső szektorokat, s mikor kiléptek, a hajójuk éppen a Robespierre fölött suhant el néhány méterrel, veszélyesen megközelítve egymást, de nem ütköztek. Szépen elsiklottak egymás felett, s a Juno is bolygókörüli pályájára állt a másik csillaghajó mellé.

- Meleg helyzet volt. Ilyen hajókkal is veszélyes még ez a kilépés dolog. – állapította meg Corbin, majd az ajtó felé pillantott Vany és Grei gyalogolt befelé. – Jó, hogy jöttök. Még néhány méter és szép tűzijátékot láthattunk volna. Szerencse, hogy nem történt nagyobb baj.

- Láttam. – közölte Vanessa. – Éppen megúsztuk. De jobb, ha fogadjuk a beérkező hívást a másik hajóról. – intett a fejével az egyik monitor felé, ahol a KES címere helyett Todd Eduard jelent meg.

- Jó napot kapitány. – köszöntötte Grei.

- Üdvözlöm Grei Caffue. A népe már mindenhol keresi magát. Nem hisznek annak a másik idősebb ismerősének. Jobb lenne, ha megnyugtatná őket.

- Majd rájönnek az igazságra.

- Amúgy húzós volt ez az ugrás mindkét részről. Ha kicsit más pályán haladunk lehet, hogy meteorként csapódtunk volna a bolygóba.

- De túléltük és ez a lényeg. – szólt Corbin.

- Sikerült valamit kideríteni? Minél előbb egy Caffue seregre van szükségünk. Grei, remélem, tudsz segíteni ebben.

- Megteszek mindent. – bólintott Grei. – Megyek és beszélek valamelyik vezetőnkkel. Várjatok itt.

- Másfele úgysem mehetnénk.

Néhány perc múlva Grei visszatért az irányítóterembe, s vállat vont. A többiek nem tudták mire vont vállat.

- Nos? – kérdezte Dettui.

- Már csak ismerem annyira a népem, hogy tudjam, mire adják be a derekukat. Még szép, hogy belementek, nem volt más lehetőségük. Miután elmentünk vissza felállítják a Labirintust, s a galaxist ismét behálózza egy hihetetlen nagyméretű útvesztő.

- Szóval a Labirintusban lesz a Labirintus. Rendben. Mennyi idő kell még hozzá?

- Nem tudom, majd kiderül.

- Csak elég legyen. Ugyanis baj van. – jött be Levour, mellette Gina és Hóul. – A lámpás haldoklik. Lassan már csak a parázs marad. Sietnünk kell!

Földbolygó, 2264. október 12-e délután 1 óra:

A Földi Irányító Központban egy ideig nyugalom volt. A tisztek ki-be járkáltak a termekből, s végezte mindenki a munkáját. A kommunikáció kiváló volt, az ellenőrző-berendezések is működtek. Semmi ok nem volt az aggodalomra.

- Egy H-2-es szállító jelez nekünk, elhagyja a területet. – jelentette az egyik ellenőrzőtiszt.

- Rendben. Engedély megadva. Jó utat! – válaszolta a főtiszt, akinek minden ugrást jelentenie kellett. Ez a szállító is megnyitotta a kaput és készült az ugrásra. Távolabb némi fehér porképződmény látszódott, de nem tűnt fel senkinek. Egyre halmozódott, s egyre terjedt. Lassan mindent beborított, s egyre több helyen jelent meg. Mikor a szállító be akart volna lépni a hipertérbe, három lézersugár keresztülhúzta a számításait és magát a hajót is, ami robbanások közepette semmisült meg. Mindenfelől hajók léptek ki a képződményből és ellepték a Föld környékét.

- Mi történt? Megszakadt a kapcsolat a szállítóval!

- Ellenőrizzék a műszereket! – szólt a főtiszt.

- Uram, valami különös dolog történt!

- Megtámadtak! Ellenséges hajók vannak a Föld közelében!

- Micsoda? – lépett oda az egyik kommunikátorhoz, s a holografikus kijelzőn megjelentek a Nemur hadihajók és számos Pusztító. –Ez nem lehet igaz! Értesítsék a vezérkart és miniszterelnököt! Na és persze aktiválják a DXI Geon Ágyút! Szóljanak minden vadászgépnek és csillaghajónak a környéken! Nem lesz egy könnyű dolog ez!

Az űrben az idegen hajók a Föld köré gyűltek, s megkezdték a pusztítást. Először a műholdakat és a szondákat lőtték ki, nem törődve a védelmi fegyverekkel. Ám azok is jelen voltak. A Geon Ágyú működésbe lépett és az energiaszintje emelkedett.

- Uram, a műholdjainkat sorra kilövik.

- Védelmi rendszert teljes kapacitásra! Küldjenek ki mindenkit, aki él és mozog!

A DXI Geon Ágyú feltöltődött, elején egy narancsszínű gömb jelent meg, majd egy erőteljes, aranyszínű sugár indult az egyik Nemur hajó felé. Az egyik útjába eső gépet szétrobbantotta, a mögötte haladót pedig megsebezte.

Más védelmi fegyverek is feléledtek. A bolygó körül több Defenzíva Ágyú is állt, mely mindegyike húsz darab plazmaágyút tartalmazott. Méretre sokkal kisebbek voltak, mint a DXI Ágyú, de erejük felülmúlta méretüket. Célra álltak és egy szép hosszú plazmasorozatot adtak le. Nem mindegyik talált, de így is el tudtak pusztítani egy hajót.

Mindenfelé lövedékek suhantak el, s a bolygóról is több száz Piton emelkedett fel, hogy megvédjék a Földet.

Lé’ Kateon, délután 1 óra 10 perc:

A vezérlőben ekkor megint csak Corbin és Lisa dolgozott. A többiek elmentek valahova. Csend uralkodott a helyiségben, amíg Juno meg nem törte. Dettui, aki nagyon elmerült a munkába ijedten kapta fel a fejét.

- Igen? Mit történt?

- A Caffue hajók indulásra készen.

- Rendben, akkor mi is menjünk. Jobb lenne megmenteni a Földet, mintsem pusztulni hagyni. – mondta Lisa.

- Értettem.

A bolygó körül Caffue hajók százai jelentek meg, majd beléptek a hipertérbe. Mindannyian láthatóak voltak, egyikük sem tűnt el. A két csillaghajó is belépett a hipertérbe és teljes sebességre kapcsoltak a Föld felé.

- Most már sietnünk kell. – jött be Grei. – Nem volt egyszerű meggyőzni a népemet, főleg úgy, hogy ők is lázadoznak az emberek ellen. Nem értem miért kell mindig harcolni és vitatkozni egymással. Csak egyszer kellene az egyik félnek egy kicsit engedékenyebbnek lennie, csak egyszer.

- Látod Grei, ilyen a világ. – szólt Lisa. – Az emberek lényegében mindig is ilyenek voltak. Mindenki ilyen. Még én is ilyen vagyok, persze vannak kivételek.

- Mint például?

- Mint például a kapitány, vagy akár még Corbin is.

- Igen? – nézett kíváncsian a lányra.

- Miért ne?

- Csak, mert nem sokszor mondtál ilyeneket rólam.

- Az emberi szeszélyek már csak ilyenek. Mit tehetnék ellene. Ha mérgesnek kell lennem az vagyok, ha kedvesnek, akkor kedves, miben különböznek ezek a dolgok.

- És ha szeretni kell?

- Ööö, miért pont te kérdezel tőlem ilyeneket, doki?

- Miért ne? – kérdezte ugyanazt Corbin, mint előbb Lisa.

- Nem úgy van, hogy a lelkek alkotják az Univerzumot? A norgoknak ebben igazuk lehet. Ami él mindennek lelke van. Legyen állat, növény vagy más fajok egyedei.

- Nem lehetünk tökéletesek, talán ezért ölik meg a lelkek egymást?

- Hogy? A lelkek nem ölik meg egymást, maximum a testet. S a lelkek különböznek, de ezt még én sem értem. Ne is boncolgassuk ezt a témát.

- Hát inkább ne. Inkább végezzük a dolgunkat.

- Inkább. – mondta lassan Dettui.

Erik a szobájában üldögélt és jegyzetelt, de megunta. Becsukta a füzetet és ledőlt az ágyába. Elgondolkozott mindazon, ami ezután történhet, s nem tudta mihez kezdjen. A szobában teljes csönd uralkodott, s McBayer mozdulatlanul feküdt. Minden járt az eszében, s a megoldásra gondolt és arra, hogy talán abban a pillanatban a Földet bombázzák… és részben igaza volt. A Nemur seregek még mindig a védelmi fegyverekkel voltak elfoglalva és a Földet védelmező Pitonok seregével, de a Pusztítók nem adtak esélyt az életben maradásukra. Erik egyet sóhajtott és kinyújtózott az ágyon.

- A Testőrségnek élve kell maradnia! Nincs mit tenni, meg kell védeni. – ekkor azonban kopogtak az ajtón – Tessék!

Az ajtó kinyílt és a főhadnagy lépett be. Meglepte, hogy McBayer az ágyon fekszik, s elnyúlva néz felé. A férfi gyorsan talpra ugrott, s meghajolt a nő előtt.

- Ne, Erik ne csináld ezt, kérlek!

- Miért, nem tetszik?

- De, nagyon is tetszik, mégis olyan gyerekes. – mondta Victoria és leült az ágyra.

- Az egész világ olyan gyerekes, sohasem fog felnőni. – felelte a testőr, majd leült mellé.

- Min gondolkoztál, mikor bejöttem?

- Honnan tudod, hogy éppen gondolkoztam valamin? – kérdezett vissza mosolyogva a férfi.

- Nem szoktál csak úgy az ágyon feküdni és pihenni, ez nem vall rád. Nos?

- Talán az életről, a jövőről, a háborúról. Mostanában nagyon sokszor ez jár a fejemben. Nem tudok megszabadulni a gondolatától.

- Akkor majd én felvidítalak. – szólt kedvesen Viki és megcsókolta a férfit. Ő hirtelen nem tudta mi legyen, de elhessegette a sötét és rossz dolgokat, s visszacsókolt. Megszokott dolog volt már ez közöttük, mégis mindig más. Szerették egymást, sohasem hagyták volna magára a másikat. Náluk az volt a szokás, hogy védjék egymást és segítsenek egymáson. Kiváló pár voltak így ketten, s mikor hogy ünnepelték meg az együttlétüket.

A kapitány azonban nagyon aggódott a bolygó miatt. Most főleg az idővel vívtak hatalmas küzdelmet, s nem hagyták, hogy az idő győzzön felettük. Morgen az egyik folyosón sétált, de megunta a le-feljárkálást és a falnak támaszkodott. Behunyta a szemét, s lehajtotta a fejét. Ő is hasonló gondokon elmélkedett, mint nemrég Erik. Érezte, hogy a Föld közel áll a teljes megsemmisüléshez. Levour nem csak érezte, hanem tudta is. A kapitány sokat beszélt a norggal, aki sok mindenre megtanította már. Most Ironside ezt próbálta hasznosítani, ezeket a tanultakat. Megpróbálta hasznosítani az időt, megpróbálta egy rövid időre elfelejteni a gondokat, csak ez még neki nehezen ment. Hirtelen azonban megszakadt a gondolata, mert valaki a vállára tette a kezét.

- Ó Vany, te vagy az? – lepődött meg Morgen.

- Nem akartam megijeszteni kapitány. Bocsásson meg!

- Semmi baj, nem számít. Miért jöttél?

- Félek.

- Mindenki fél. Most ez a legáltalánosabb érzése az emberek többségének, azt hiszem.

- De ezt most valami más félelem. A hajóval szimbiózisban élek, s ha neki baja esik nekem is. Én inkább attól félek, mi lesz, ha Juno elpusztul.

- Nem fog. Ezért vagyunk itt. Bízhatsz bennem. – nyugtatgatta Morgen a lányt.

- Én bízok, de mégis félek. – felelte Vany, s a kapitányhoz bújt, átölelte. Morgen is megölelte, a fejét simogatta a lánynak.

- Addig élünk, míg él bennünk a remény. Nem fogjuk hagyni, hogy kiöljék belőlünk a reményt, ezért harcolunk. Nem lesz semmi baj, megvédelek titeket.

Az idő gyorsan repült, mint a sólyom az égen, s a flotta közeledett a Föld felé. Mögöttük már újra felemelkedtek a Labirintus falai, és nem engedtek be senkit a védett bolygóra. A hajóhad teljes sebességgel közeledett az emberiség legvédettebb és oly öreg bolygója felé. A Caffue-k teljes elszántsággal vetették be magukat a harcba, s tudták, hogy most végre jó és igaz ügyekért harcolnak. Szívükben most már nem a gyűlölet égett, hanem valami jobb. Valami sokkal jobb. Az igazságért és a békéért harcoltak, küzdöttek most már teljes erejükből. Vissza akarták szerezni mindazt, amit az évszázadok folyamán elvesztettek.

A csapat nemsokára a Föld közelébe ért és a Robespierre a Juno mellé zárkózott fel. A KES talán legerősebb csillaghajójának vezérlőtermében Grei, Levour, Victoria és Erik, Vany és Morgen nézett szembe a gonosszal.

- A fegyverrendszert teljes kapacitásra állítottam be, már ahogyan tőlem tellett, de a pajzshoz nem volt elég időm. Most a fegyverek ereje a döntő. – jelentette Krí az egyik szerelőaknából.

- Akkor hát legyen! Figyelem mindenkinek! – szólt Ironside, s Juno a többi hajónak is közvetítette az adást. – Elérkezett hát az idő. Most megmutathatjuk a Sötétségnek, hogy ér valamit a világosság, megmutathatjuk, hogy képesek vagyunk talpra állni, s nem tudnak olyan egyszerűen megdönteni minket. A lámpás fénye igaz halványodik – s a norgra nézett –, de nem fog eltűnni a homályban. Túl fogjuk élni a háborút, s megmutatjuk ezeknek a beképzelt alakoknak, hogy elbánunk velük. Lépjünk ki a hipertérből és finoman szólva, rúgjuk szét a seggüket!

A rombolók megnyitották a kapukat, s kiléptek a Földbolygó közelébe. Ott álltak nem messze tőlük a Pusztítók és a megmaradt Nemur sereg egy része. Ismét két erős csapat nézett egymással farkasszemet, s a Caffue törzs hajói is felsorakoztak. Tudták, hogy a Pusztítók nem fognak meghátrálni, nem azért tervezték őket. Így megint csak a háború ösvénye maradt az egyetlen járható út. Míg a Nemur seregeket a gyűlölet fűzte egybe, addig a másik flottát valamiféle szeretet kötötte össze.

- Manőverezésre készen! Fegyverek, pajzsrendszer rendben. Készen állok a harcra. – közölte Juno, de Vany nagyon nyugtalankodott. Érezte, hogy valami nem lesz rendben. A harcok mindig is az életekkel játszanak, s ez a játék bizony a legdrágább.

- Rendben van, de nem mi fogunk lőni először. Úgyis ők fogják kezdeni a harcot. Ha lőnek ránk, próbáljunk meg minél jobban manőverezni, s a lehető legkevesebb találatot kapni. – mondta a kapitány.

- Azon leszek. – válaszolta Grei.

A Pusztítók nem vártak sokat, s úgy gondolták, hogy ez a csapat számukra nem ellenfél. Négy ekkora hatalmas gépet amúgy sem tudnák megsemmisíteni. Ezért egy a Földet kezdte el bombázni, a másik három pedig minden erejéből tüzet nyitott az ellene felvonuló gépekre. Ám nem hagyták annyiban a dolgot a Caffue-k sem, kitértek a lövedékek jelentős része elől, s ők is tüzet nyitottak. A dokkokból kiengedték a kis vadászgépeiket és megkezdődött a Caffue-k számára is az igazi háború.

A Pusztítók közel álltak egymáshoz, de elég helyet hagytak, hogy egy Caffue gép elférjen közöttük. A Pajzsukon nem tudtak áthatolni a kis vadászok, a Juno pedig túl közel merészkedett az egyik Pusztítóhoz. Megpróbáltak elhúzni mellette, de mintha valami a Pusztítóhoz húzta volna. Grei tudta, hogy gond van, s jelentette is.

- Majd adok én nekik! – szólt Erik, s a fegyvereket egy célpontra irányította. Juno adott is az ellenségnek olyannyira, hogy a Pusztító pajzsán áthatoltak a lövedékek.

- Ne törődjenek ezzel a hárommal, inkább a bombázót iktassák ki! Ezekkel eljátszadozunk mi is! – közölte rádión az egyik Caffue parancsnok, s Morgen is tudta, hogy inkább a bajos negyediket kéne tűz alá venni, s arra is vették az irányt.

- Sikerült elszakadni a piszoktól! Most már nem szennyezi a rendszert! – mondta Grei.

- Nehézfegyverzetet a célra! Nem fogjuk csak úgy engedni és nézni, amint porig bombázzák a bolygónkat. Erik, tüzelj! – intett Ironside.

A hajó elején előrenyúló két hosszú háromszög alakú rész egyre inkább zöldes színben kezdett látszani, s teljesen feltöltődött. Ám a Robespierre csillaghajón is üzemelt hasonló fegyver, így ők is üzembe helyezték a nagy erejű harceszközt és együttes erővel egy bemért pontra lőttek. Nem sokat értek el, de a pajzs meggyengült azon a részen és néhol át is engedte a zöldes nyalábot. Ám a Pusztító fegyvereit a Junora irányította át, s Morgen azonnal észhez kapott, miután lőttek.

- Kitérőmanőver azonnal!

A Juno elrepült a Robespierre fölött és az ellenség saját hülyeségébe esett. A bombázó a kicsit távolabb lévő társhajót találta el, amely meglepő dolgokat produkált. A becsapódó lövedékek a Pusztító pajzsán hatalmas hullámokat keltettek, amelyek elérve a hajótestet bevágták azt, s a hatalmas gépezet rengeteg helyen kigyulladt és beszüntette a tüzelést. Ám a hullámok nem csendesedtek, s az óriás megsemmisült. Egy nagy lökéshullám keletkezett, mikor alkotóelemeire bomlott szét, s ez a lökés eltérített számos Caffue gépet, amelyek időben korrigálták a hibájukat.

A Caffue gépek ellepték a két Pusztítót, s olyan golyózáport zúdítottak rájuk, amilyet még nem látott senki sem. Szinte minden talpalatnyi helyet, alulról, felülről és oldalról egyaránt apró lövedékek és más sugarak döngöltek. A Caffue-k valósággal élvezték azt, hogy most már elláthatják eddigi „barátaiknak” a baját. Hamar tönkre is zúzták mindkettőt, de addig a két csillaghajó sem tétlenkedett. Két oldalról támadták a bombázó gépet, lehetőleg olyan helyet kerestek rajta, ahol a legkevesebb fegyver tudta bemérni őket. Ilyen hely azonban alig volt a Pusztítón, mert szinte minden irányba tudtak lőni, nem kellett félni az ellenfelüktől. Habár a két kapitány a legjobbak közül való volt, így is nagyon megnehezítette a dolgukat ez a hatalmas gépezet, mely nem akarta megadni magát, sehogy sem.

- Felváltott tüzelés! Először plazmanyalábokkal, majd lézersugarakkal bombázzuk a pajzsát. Előbb-utóbb be kell, hogy szakadjon az a túlságosan is erős pajzsa. – szólt Morgen, Erik és Levour pedig már állította is be az új koordinátákat.

- A mi esetünkben inkább utóbb teljesül ez. – mondta McBayer.

- Tüzelj!

A Robespierre is hasonlóképpen járt el, s a navigációs rakéták segítségével a két csillaghajó egymással szembe állva kezdte lőni a köztük elhelyezkedő méretes monstrumot. Néhány Caffue gép is a segítségükre sietett, mert a két legerősebb egysége a Földnek nem bírt vele.

Valamit azonban nem árultak el a Caffue-k. Eddig nem harcoltak ennyire erőteljesen, mint most. Valami történt velük és a fegyvereikkel is. Túl agresszíven bántak az ellenséggel, bár az is meglehet, hogy csak nagyon elegük lett már az állandó harcokból, mert ha az ember és más faj egyedei egyaránt azt hallják nap, mint nap, hogy felrobbantották ezt, megölték azt, egy idő után már mindenkiben dühöt vált ki az ellenlábasok elintézésére. Most a Caffue törzs katonái meg is tették ezt. Igaz, rengeteg törzsi hajót elpusztított a Sötétség, de így is sikerült elintézniük őket. Még azt a negyedik hajót is, amivel a két földi nem bírt.

Hiába győztek, a roncsok most is elborítottak mindent. Hirtelen hatalmas csend fogta el a környéket. Nem mintha nagyon hallatszódott volna az űrben a csatázók harci zajai és kiáltásai, de mégis most már megnyugodott így, hogy a Pusztítóknak befellegzett. A Holdból, a Földbolygóból és maga az űrből is eltűnt az a félelem, ami eddig jellemezte őket. Morgen is megnyugodott, Vany meg még inkább, pedig ő aggódott talán a legjobban.

- Hála az Istennek, most már vége! – sóhajtott fel Vany.

- Vége? Én ezt még nem nevezném a végének. – nézett a lányra a norg, de elárulta szemeivel, ő sem úgy értette, hogy teljesen vége, csak egyelőre vége lett.

- Mekkora a kár? – érdeklődött Morgen.

- Egy Pusztítóval szemben sem tudtunk nemrég szerencsésen fellépni, most pedig néggyel álltunk szemben mégis a sérülés alig közelíti meg a tíz százalékot. – jelentette Juno.

- Vagyis volt egy védőangyalunk?

- Meglehet.

- És most mihez fogunk így kezdeni? Hova megyünk? – kérdezte Grei.

- Most én sem tudom, mi legyen. Talán… - mondta volna Morgen, de a szónok félbeszakította őt, de mint mindig, most is valami okos dologgal hozakodott elő.

- Bocsásson meg kapitány, hogy közbeszólok, de a feladat adott. Meg kell állítanunk a Sötétség előrenyomulását. Nem lesz könnyű, és habár a lámpás egyelőre világít, most más bajunk van. Az Igazságot kell keresnünk, mindazt, ami segíti munkánkat, mert nagyobb a baj, mint mindig, s egyre nagyobb lesz, nem változik, hanem egyenesen nő, növekszik. Említettem már, hogy megnyílt a Sötétség Kapuja, ami nekünk aligha kedvez. Ezért kell az Igazságot keresnünk, ő megmondja, mit tegyünk.

- És merre keressük őt? – tudakolta Victoria.

- Az Igazság ott van, ahol az Igazságnak lennie kell.

- A Sötétség Kapuja! Oda kell mennünk! – kiáltott fel Morgen.

- Igen, igen, csakhogy egyedül nem tudunk elbánni velük. Szükségünk lesz segítségre. Nem egy-két hajó kell, hanem rengeteg. Összefogás nélkül aligha harcolhatnánk eredményesen velük szemben. A Caffue törzsnek hála most néhány napig nyugodtak lehetünk, de résen kell lennünk.

- Kapitány, egy ugrókapu nyílik mellettünk. Ezen kívül még hét.

A főmonitoron megjelent egy kép, amely a hajók pozícióját mutatta, s a mögöttük nyíló kapukat. Ironside félve nézett, s a norgnak meg Greinek is feltűnt, hogy valami nincs rendben. Pillanatok múlva már félelem fogta el őket is, mikor két újabb Pusztító jelent meg a képernyőn, csakhogy nem a kapukból jöttek elő, hanem éppen ellenkező irányból érkeztek.

- Ez csapda! – kiáltott fel Grei. – Tűnés innen!

- Juno, azonnal menjünk lefelé! – utasította Morgen a hajót.

- Célba vettek minket. Tüzet nyitnak! Erős lökéshullám érkezik! – jelentette a hajó.

- Be akarnak lökni a kapuba. Minden hajtóművet a maximálisra! – szólt Levour.

A csillaghajó megpróbálta kikerülni az érkező lövedéket, de nem sikerült. A közepét találta el a hajótestnek, s betaszította a zöldes kapuba, mely magával rántotta, aztán a kapu bezárult. A vezérlőben lévő legénység nem tudta, hogy mi vár rá, csak Grei, Morgen és a norg tudta, hogy mi lehet az esetleges jövőjük, viszont még a lökés előtt a kapitány kikapcsolta a hajtóműveket, azután pedig senki nem maradt állva. Mindenkit ellökött az a hatalmas erő, mely a Pusztítókból érkezett.

Hasonlóképpen járt a többi hajó is. Csupán hét gépet löktek a hipertérbe, de azok a legerősebbek voltak, s csak a gyengéket hagyták meg, hogy ők ketten azokkal majd szépen elszórakozzanak… A félelem elfogta a Caffue-kat és az embereket is odalent a bolygón.

Valójában azonban ez nem is egy ugrókapu volt. Sokkal inkább egy átjáró, egy járat, amely csak egy úton vezetett, majd a valós térben kilökte magából a csillaghajót. Úgy oldották meg, hogy mindegyik hajó más helyre kerüljön, ne legyenek együtt. Különböző helyeken szórták szét őket, az Univerzum más pontjain.

Az átjáró belül valamiféle csőre hasonlított leginkább, mely átlátszó volt, s a fénysebességnél is gyorsabban vitte utasát, a hajót, s látszódott a gyorsan tovatűnő csillagok halovány fénye.

A csillaghajót egy ismeretlen helyen dobta ki magából az átjáró, amit még Juno sem ismert. A lökéstől mindenki eszméletét vesztette a fedélzeten, kivéve Vanyt, aki csak hanyatt vágódott a földön. A gépnek nem esett különösebb baja, még a lökéshullámtól sem sérült meg.

-Figyelmeztetés! Ellenséges hajók közelednek felénk. Fegyverzetük aktiválva. – jelentette Juno, majd a hologram Vany előtt jelent meg. – Segíts a többieknek, én addig megpróbálom elterelni a figyelmüket.

- Aú! A lehető legjobban estem. – szólt a nő, majd felkelt, s a kapitányhoz kúszott. – Morgen, ébredjen! Hall engem kapitány? – rázta meg a hason fekvő férfit, aki lassan magához tért.

- Mi, mi történt? – tápászkodott fel Ironside, majd a közelébe lévő oszlopra ütött. – A fenébe, de utálom a Pusztítókat! Te jó ég! – pillantotta meg norgot, aki az egyik oszlopnak dőlve állt. – Levour, Levour térj magadhoz! – fogta meg a vállánál a hangyát, aki hirtelen elkapta a férfi karját.

- Ó, bocsásson meg kapitány, ösztönös reakciók. Ahogy elnézem mindig bajba kerülünk.

Vany a főhadnagyhoz sietett, s megnézte, hogy jól van-e. Eközben Juno az ellenséges hajók elől menekült, ám azok vadásztak rá, s ott voltak végig a nyomába. Morgen gyorsan a legközelebbi vezérlőpanelhez ugrott, s megnézte kikkel is állnak szemben.

- Már megint ezek a hajók? Juno a fegyverzettel vedd célba őket.

- Blokkolják a célzó rendszert. Nem látom tisztán a célt.

- Akkor próbáljuk máshogy. Állítsd le a hajtóműveket, s ha melléjük kerülünk, lődd le őket. Ha nem hagynak békén minket, akkor jobbat nem tudok.

- Egy ötletnek nem rossz, csak az a kérdés, hogy túléljük? – tápászkodott fel a kapitány mellett Grei.

- Motorok leállítva! A távolság csökken.

- Helyes. Tüzelésre készülj! Majd most mindjárt meglátjuk, hogy mennyire vagytok okosak, Tűz!

A Juno hátsó fegyverei elsültek, s mind a két hajó találatot kapott, de nem pusztultak el. Az ágyúk nem álltak meg, tovább bombázták a hajókat, melyek jobbnak látták, ha lelépnek, s mindketten oldalra tértek ki, majd eltűntek.

Morgen helyeslően bólintott, hiszen nem akarta megölni őket, csak akkor, ha nagyon muszáj. Persze utálta őket mindig is. Nem értette, hogy miért kell nekik állandóan, szünet nélkül ölni egymást. Mindig ezt csinálták. Bár a neztaiakat sikerült a jobbik oldalra állítani, majd utánuk a Caffue törzset is, de mindig felbukkan valaki vagy valami új.

- Hogy utálom ezeket az erdhátiakat! – morgott Grei.

- Honnan tudod, hogy ők voltak? – kérdezte Victoria.

- Ezt megérzik a Caffue-k. Valami azt súgja lesz még velük dolgunk. Ha nem ma, akkor majd holnap. Csak egy gond van, hogy a Sötétség Kapuja most máshol nyílt meg, a Galaktikus Határvidéken túl, ott, ahol még a Testőrség egyike sem járt. Fel kell kutatnunk őket még mielőtt valami… valami… nagyon rossz… történik. – nyögte ki Grei, majd összeesett.

- Grei! – kapta fel a földről a kapitány, de elvesztette eszméletét. – Gyorsan az orvosiba! – de amint kimondta Morgen Krí is kiszédült a szűk szerelőaknából. – Mi folyik itt?

- Nem tudom, de orvosra van szükségük, nem várhatunk! – mondta a főhadnagy, s elkísérte a kapitányt és a norgot az orvosiba, akik a betegeket cipelték.

- Erik és Vany, ti maradjatok itt!

Bevitték a Caffue-kat az orvosiba, s letették őket az asztalra, majd Juno vizsgálni kezdtek őket. Eközben a vezérlőben Erik a középső vezérlőpultnál kereste az adatokat, de meglepő dolgokat talált.

- Hűha! – nyelt egy nagyot a testőr, majd komolyra fordította a szót. – Ismét bajban vagyunk. Lekerültünk a térképről!

- Biztos ez? Nem nézted el véletlen… hupsz. – nézett nagyot Vany is, mert Juno nála is megjelenítette a képet. És most akkor hol vagyunk?

- Nincs ismerős galaxis a közelben. Valahol távolabb lehetünk. – közölte a hajó.

- Igen, valahol a Kapu közelében. – vélte a testőr.

Néhány perc múlva már mindenki tudta, hogy nem tudják, hol vannak. De nem ez aggasztotta őket, hanem inkább az, hogy nem tudták, vajon a Föld és kolóniái, na meg a szövetséges népek megmenekülnek-e. A két földön kívülit ágyba tették és vigyáztak rájuk. Grei és Krí még sokáig nem tért magához, ám a kapitány mindvégig ott maradt mellettük. Két óra telt el, míg Krí magához tért, de már a másik is mocorogni kezdett. Corbin és Victoria is felügyelt rájuk.

Egy kis szobában helyezték el őket, ahol összesen négy ágy állt, de nem volt ajtó a szobán, csupán egy boltív választotta el a folyosótól, ami a többi mindenfelé elvezetett. Üres szoba volt, csak két kis szekrény ágaskodott az ágyak között, rajtuk egy lámpával. A falak szürkén némi homályérzést keltettek. Ez a gyengélkedő egyik szobája volt. Grei az egyik sarokban feküdt, Krí a másik oldalon, Morgen pedig a harmadik ágyon üldögélt.

A Caffue felült az ágyon, aztán szétnézett. Meglátta Greit, ahogy tehetetlenül és eszméletlenül fekszik az ágyban, majd a kapitánytól kérdezte halkan:

- Hogy van?

- Elég jól. De nem tudná megmondani mi történt magukkal? Ugyanis egyszerre lettek rosszul, ez azért kicsit különös.

- Caffue betegség. A di’von. Őseink úgy tartották, hogy ez a betegség csak akkor tör ki rajtunk, ha valami nagy változás fog történni. Persze soha nem a változás előtt vagy után jelentkezett, hanem amikor nem történt semmi. Ismeretlen kór, de nem ártalmas. Ágynak dönt ugyan, de csak pár óráig. Azt hiszem ő is mindjárt magához tér.

- Majd meglátjuk, én addig itt maradok mellette.

- Nem meggondolatlan döntés ez kapitány?

- De az. Viszont Erik tudja, mit csinál. Főleg most, hogy ismeretlen területen vagyunk. – felelte Ironside, majd utána Grei álmában kezdett beszélni a saját nyelvén, s forgolódott az ágyában.

- Edu un-ri’ch de’rz na”fet griz’or tin’de’z-ta.

- Mit mond? – kérdezte halkan a kapitány.

- Az idegenek itt járnak köztünk, s a Kapu körül.

- Eru’diz zoi tin’de’z-ta, fe der tin’de’z-ta.

- A Kapu elárul mindenkit, a Kapu itt van.

- Fe der tin’de’z-ta, weq’ui ido’q deri’… boa! – kiáltott egy nagyot, aztán felugrott az ágyából Grei, s gyorsan kapkodta a levegőt. Nagyon meg volt rémülve, Morgen gyorsan odasietett mellé, és Krí is kiugrott az ágyából.

- Jól vagy Grei?

- Qipe. Igen, kapitány. Csak valami szörnyűt láttam.

- Most már nincs semmi baj. Rendben fogsz jönni. Mit láttál?

- Hajókat. Ezernyi hajót… mindent letaroltak… jöttek mint a vu’rok. – válaszolta a Caffue, de Krí gyorsan hozzátette.

- A vu’rok nálunk veszedelmes állatok. Rajokban járnak, s felfalnak mindent, növényt, állatot egyaránt.

- Akkor olyanok mint És mit mondott álmában legutoljára?

- Azt hiszem azt, hogy ’a Kapu itt van, és megöl mindenkit a közelében’, aztán segítségért kiáltott.

Egy óra elteltével már mind a két Caffue rendbe jött, hála Corbin segítségének, mert azért ha el is múlik a betegség, nem szabad csak úgy hagyni, gyógyítani kell, ahogy lehet. A két Caffue újból munkába állt, de a vezérlőben most kivételesen nyugodt volt minden.

Juno csillaghajó, október 14-e, reggel 8 óra:

Közel másfél nappal később kiküszöbölték a hibák jelentős részét, de nem ez volt a fő baj. Nem tudták hol vannak, lassan haladtak valamelyik irányba, de nem tudták, hogy közelednek vagy távolodnak a határvidéktől, s az is lehetett, hogy vele párhuzamosan haladnak. De nem tudták. A hajónak már alig maradt néhány szondája, amit kiküldött, de nem jutottak előrébb. Nem lelték a helyes utat. Kezdtek kétségbeesni, de „másfél nap alatt nem lehet annyira bepánikolni, hogy ne találjunk haza” hangoztatta Corbin. Most legalább együtt voltak, nem tűnt el senki, nem történt semmi rossz. Habár csak reménykedtek benne, hogy nem fog velük rossz történni.

Reggel, mikor Morgen megérkezett az irányítóterembe Erik és Dean foglalatoskodott ott. Erik valamit ellenőrzött vagy keresett a középső vezérlőpultnál, Dean pedig az egyik székben üldögélt, s kezében egy tervrajzot nézegetett, a lábát pedig a pultra tette fel. A pulton pedig egy könyv is feküdt, valamit Dantetől. Morgen lesétált a hídon, s Erik mellé állt.

- Nos, van valami új fejlemény?

- Nem sok, csupán egy roncsot találtunk, felhoztuk a fedélzetre. Most Haja, Lisa és Corbin vizsgálja, ha megtudnak valamit, azt mondták, szólnak.

- Mikor hoztátok fel a fedélzetre?

- Hajnali kettőkor. De csak néhány roncsot találtunk, egyáltalán nem sokat.

- És Dean? – kérdezte halkan a kapitány.

- Én jól vagyok. – állt fel Elron, s közelebb ment a kapitányhoz. – Néha művelődni is kell, de az se baj, ha a nyers erőt eddzük. Ne aggódjon kapitány, majd szólok, ha szükségem lesz a segítségére. – mondta kicsit mogorván, majd elvonult a vezérlőből, s magával vitte a könyvét is.

- Úgy látom, ő sohasem fog megjavulni.

- Nem bizony, de pont ez a jó, legalább változatos emberekkel vagyunk körbevéve.

- Kapitány – jelent meg Juno hologramja az emberek előtt –, egy ismeretlen objektum van előttünk. Félig szerves anyagból áll.

- Mutasd! – szólt Ironside, mire a főmonitoron megjelent a kép, ami egy átlagos gömb volt, azt kivéve, hogy egy tucat tüskeszerű valami állt ki belőle. A gömb átmérője körülbelül négy kilométer lehetett. A szürkés színén át lehetett látni, de belül nem látszódott semmi, csak néhány roncs darabot.

- Mi lehet ez?

- Ismeretlen. Nem reagál semmire, gyenge energiasugárzása van, némi elektromágneses-sugárzással. Fegyverei nincsenek. Lassan mozog, de nem pályán.

- Ez kezd érdekes lenni. Tulajdonképpen akkor mi lehet ez? Élőlény? – vizsgálta meg közelebbről a kapitány.

- Remélem, nem ellenség és nem akar elpusztítani minket. Ugye nem akarunk közelebb menni hozzá? – kérdezte McBayer.

- Nem, elmegyünk mellette. Juno kerüld ki, legalább ötvenezer kilométerre legyünk tőle.

- Értettem.

- Mi nem akarunk bajt, nagyon remélem, hogy ez az izé sem.

A hajó tisztességes távolságból figyelte a struktúrát, majd eltávolodott tőle. Egyenesen haladt órákon keresztül, de a hajó nem vett észre valami fontosat.

Sokáig haladtak nyugodtan, s már dél felé járhatott az idő, mikor Lisa előállt egy útvonaltervvel. Kereste Morgent, s ebéd után érte utol, mikor az egyik folyosón sétált a vezérlő felé. Előkapott egy kis műszert, amin már készen volt a terv, s megmutatta a kapitánynak.

- Ha így folytatjuk, nem tudom, hogy hol fogunk kilyukadni, ezért készítettem ezt. Nem kell elfogadnia, csak nézze meg. Ugrásokat hajthatnánk végre, s a hét ugrás valamelyike elméletileg visszavezetne minket legalább a Galaktikus Határvidékre. – mutatta Lisa a műszeren.

- Elméletileg?

- Tudja, nem könnyű a semmiből számításokat végezni, s lehet, hogy ez a hét sem fog eredményre vinni, de ha megtesszük, esélyünk van rá, hogy visszatalálunk. Ajánlatos a két-háromugrásos úttal kezdeni, mivel így valószínűbb a célba érés.

- De ugye ez is csak egy feltevés?

- Hát… ugye…

- Nézze, én nem azért választottam magát a legénység tagjai közé, mert beajánlották, vagy mert minden problémát meg tud oldani. Azért választottam, mert magába lehet bízni. Ha valamit tud, azt elmondja, ezért meg fogjuk próbálni. És gondolom, nemcsak ezt a hét alternatívát készítette el.

- Nem, még van ötvenhárom. – vallotta be a lány, s megmutatta a többit is. – Viszont ez a legvalószínűbb, ugyanis elég hosszú utazás lenne és széles körben kutathatnánk.

- Akkor azt mondja, kezdjünk azzal?

- Én azt javaslom. A csillagok energiaszintjét mérhetjük, a galaxisokat pedig könnyebben azonosítani lehet, szóval, ha a közelben járunk, biztosan rálelünk.

- Rendben van. – bólintott Morgen és visszaadta a műszert. – Megnézzük.

- Kapitány, egy hajó közeledik felénk. – jelentette Juno.

- Ellenség?

- Egyelőre nem mutatnak… egy pillanat… fegyvereiket élesítették, célba vettek minket. Lőnek ránk!

- Harckészültség! – szólt a férfi, s a hajó tudta mit kell tenni. Ebbe a szóba benne volt minden. Pajzsokat és fegyvereket aktiválni, és védelmi pozíciót felvenni.

Mindketten rohanni kezdtek a vezérlő felé, de már nem voltak messze. Az ajtó kinyílt előttük, ők pedig lerohantak a parancsnoki hídon Erik mellé, aki egyedül küszködött odabent. Juno az egyik monitoron feltűntette a hajót, mellette pedig az adatait.

- Hogy állunk?

- Közelednek felénk, s mindjárt lőni fognak. – de ahogy kimondta, robbanások hallatszódtak, de ezeket mindegyiket felfogta a pajzs, így nem esett a hajónak baja.

- Mindjárt? Juno lőj vissza azonnal a plazmaágyúkkal! Mindig kiprovokálják a tüzet.

A hajó tüzet nyitott, s eltalálta a nála vagy százszor kisebb hajót, de annak semmi baja nem lett. Tovább lőttek, de mindig nem okoztak kárt.

- A lövedékek eltalálják ugyan, de nincs sérülés. Ők viszont egyre közelebb kerülnek hozzánk.

- Akkor más taktika. Nehézfegyverzetet aktiválni!

Az ellenfél amilyen kicsi volt olyan erős. Fegyverei egyre nehezítették a pajzs dolgát, ami már alig bírta tartani a frontot. A nehézfegyverzetet aktiválták, s feltöltötték.

- Majd most ellátjuk a bajukat! – közölte Lisa.

- Tűz!

A fegyverzet a zöldes plazmasugárral folyamatosan eltalálta a hajót, ami nem akart még megsérülni sem, egyre csak közeledett. Majd hirtelen mégiscsak megsemmisült. Ekkor azonban egy halk puffanás hallatszott, majd utána még egy, s még egy. Juno nem vette észre, szépen elterelték a hajó figyelmét, s így három másik hajó tapadt a csillaghajó testére.

- Át akarják törni a hajótestet! – jelentette Juno.

- A fedélzeti fegyver elérhető? – kérdezte a testőr.

- Nem, tudták, hogy hová kell leszállni, nem tudok semmilyen fegyverrel sem lőni rájuk.

- De maradt még valami. – közölte a kapitány. – Juno, nyisd ki a négyes raktárcsarnok mind a négy védelmi kapuját és aktiváld a Cel2-es védelmi robotokat.

- A hajtótestre akarja kiküldeni? – kérdezte Lisa.

- Nincs jobb ötletem.

A robotok elindultak, s négyen hamar elérték az ellenséges gépeket, amik a hajótesten pihentek. Olyan közel mentek, amennyire csak lehetett és nem volt veszélyes.

- Mi ez a hang? – kérdezte az egyik hajóban egy jól felfegyverzett katona kissé torz hanggal.

- Csak azt hallod, ami ebből a csillaghajóból jön. – legyintett a másik. Rajtuk kívül még vagy tízen voltak abban a hajóban, rajtuk a legmodernebb fegyverekkel. Emberekhez hasonlítottak, de a rajtuk lévő sisak miatt arcuk nem látszódott.

Az egyik éppen jött vissza a szobából mikor éppen kinézett a miniatűr ablakon, s megpillantotta a négy robotot. Elállt a lélegzete, s pár másodpercig meg sem tudott szólalni, majd a tátott szájjal nézett.

- Aszta kurva életbe!

A Cel2-es lépegetők tüzet nyitottak a részecskevetőkből, s mindegyik hajót célozták. A lövedékek átlyuggatták a gépeket, megölve bennük mindenkit. A három gép hamar fel is robbant, s a robotok visszatértek a helyükre.

- Kapitány, van egy nagy baj. Még negyven harci gép közeledik felénk. Sőt egyre többet észlelünk. Szerintem, el kellene tűnnünk. – javasolta Erik.

- Több Pusztító is van közöttük és az erdhátiakra jellemző hajó. Számuk már meghaladja a százötvenet, és még jönnek. – jelezte Juno.

- Rendben van. Lisa, megyünk az útvonalterved szerint. Juno, jegyezd meg valahogy a vidéket. Valahol itt helyezkedik el a Sötétség Kapuja.

- Ugrókapu nyitása… most!

Megnyitották a zöldes kaput, majd beléptek, s rögtön utánuk be is zárult. A csillaghajó megnyugodva haladt a hipertérben, s mire a többiek a vezérlőbe értek, addigra már javában a hiperűr mélyén barangolt a hajó.

Ám az a gömbszerű valami követte őket, s mikor a Juno meglépett előle jobbnak látta ő is, ha visszamegy egy eldugott helyre, ő sem akart packázni a Pusztítókkal, talán azért, mert tudta, hogy esélye nem sok lenne ellenük.

Sikerült mindenkit megnyugtatni, habár Dean C. Elron inkább szétrúgta volna az idegenek seggét, persze tisztában volt a túlerővel, s ő is jobbnak látta a menekülést. A két Caffue rendbejött, s másnak nem is volt baja, már csak egy dolog miatt aggódtak, hogy vajon tényleg hazajutnak-e.

Az ugrások közepette két nap alatt sikerült minden baj nélkül eljutniuk a Határvidékre. Habár megszenvedtek az úttal, de nem tehettek egyebet, harcoltak. Harcoltak az idővel és bizakodtak, hogy eljutnak a hazájukba. Nem követte őket senki, s mikor ismét megpillantották, hogy a Föld ép és sértetlen megkönnyebbültek. A Caffue hajók maradéka megvédte a bolygót.

- Talán azért sikerült mindez, mert velünk volt az Igazság. – szólt Levour.

- Lemerném fogadni, hogy azért volt némi fogalmad, hogy milyen lesz a jövőnk. Csak ne tagadd le, drága norg barátom! – mondta a kapitány, mikor a Földkörüli pályára álltak. Velük volt még Erik is, aki a hiperűrben történt navigálásokat gyűjtögette össze.

- Nem tagadok semmit, de meg sem erősítem. Maradjon ez az én titkom.

- Maradjon. Nem faggatlak, mert tudom, úgysem szednék ki belőled semmit.

- Előbb-utóbb beérik a türelem gyümölcse is. Csak várni kell. Most azonban az ellenségeinkkel kell foglalkoznunk. – sétált kifelé a norg, majd hátrafordult. – Ja, és szép a bolygótok lentről is. – közölte, s kiment. Morgen csak nézett, mert még nem hallotta így beszélni a norgot, semmilyen szituációban sem, most meg ilyet mond.

- Most ő változott meg vagy én?

- Szerintem ő változik, de csak tisztességes norg módra. Nem fog elfajulni. – mondta McBayer. – De van itt egy probléma. A hipertérben történt utazásunk során némi hiba lépett fel. Juno nem tudja megállapítani a belépés helyét. Vagyis, hogy megközelítőleg hol léptünk be. Nem vírus okozta hiba, de valami, vagy még inkább valaki direkt értelmetlen koordinátákat tárolt el. Pedig Juno koordinátákat aligha jegyezhetett meg, ha azt sem tudta hol van.

- Igaza van. Ismeretlen galaxisok képeit és néhány adat áll csak rendelkezésemre a helyről, ahonnan eljöttünk, koordinátákat ismeretlen helyről nem tudtam, és nem is tudnék szerezni. Nem a hajóról, de valahonnan a közelből az indulás után írhatták át.

- Remek. Szabotőrrel van dolgunk?

- Nem tudni, ez majd csak később derülhet ki. Mindent meg fogok tenni, hogy kiderítsem, ki a tettes. Juno mindenkit figyel a fedélzeten, s ha bárki eltűnik, azonnal jelzi.

- Helyes.

- Akkor egyelőre minden rendben.

- Nem, még semmi sincs rendben. Beszélek a főbb emberekkel, aztán majd meglátjuk, hogy mi lesz.

- Értettem. – felelte Erik, s mindketten kimentek a vezérlőből. Juno a helyén maradva végig követte őket a szemével. Szerette a legénységét, ha nem is viszonozták annyira.

- Akkor mi maradunk. – mondta a hologram, s megjelent a monitoron Juno arca.

- Mégis hova mennénk? Csak egy csillaghajó vagyunk.

- Igaz. – vont vállat a hologram, majd mindketten eltűntek.

Az irányítóteremben csönd maradt és a folyosókon is a némaság lett az úr. Morgen és a többiek lementek a Földre Greit és Krít kivéve, akik jobbnak látták, ha a hajón maradnak.

Néhány nap alatt elterjedt a hír, s megpróbáltak összefogni a népek, hogy együtt próbálják megvédeni a világaikat. Ám a tanácskozások sorra kudarcba fulladtak. Hol a neztaiak, hol a Caffue-k, hol az emberek, hol pedig a delkek kezdtek el veszekedni a többiekkel. A norgoknak és a grinioknak már kezdett elegük lenni a folytonos civakodásból, ami egy hétig húzta az üléseket. Ekkor bejelentették, hogy az összefogás közös érdek…

- Ha nem fogunk össze, elnyel a Sötétség. Nem néhány martalóc vagy haramia ellen küzdünk, hanem a Sötétség ellen. A gyűlölet és a viszály ellen, amit mindenképpen le kell győznünk. A folytonos civódásnak az lesz a vége, hogy mindenkit magával ránt a Sötétség akarva, akaratlanul is. A Béke Ligája ezt akarja megelőzni! A Háborút és vért! A bizalmat kell terjeszteni, és a barátságot növelni. Vagy azt akarjátok, hogy meghaljunk? Hogy mindenki kínok között pusztuljon, és ne legyen utódja a világoknak? Vagy hogy mindenki a Sötétség szolgája legyen? Számos élőlény megtapasztalta már a Sötét oldal erejét és akaratát. Nézzetek a Caffue törzs tagjaira! Visszatértek, de csak azért, mert segítettek nekik. Segítség nélkül elvesztek volna ők is. Azt akarjátok, hogy mind a Sötétség rabszolgái legyünk? Ki fog akkor kimenteni minket? Tényleg ezt akarjátok, hogy az Ellenség győzelmet arasson felettünk? Béke kell! A Béke az egyedüli mentsvárunk! Nem hinném, hogy bárki meg akarna halni kínok között. Vagy tényleg ezt akarjátok, a halált? Hogy mindenki elpusztuljon, csak egy szavatokba kerül, s megmenekül a világ vagy elpusztul? Döntsetek! Halált akartok! Ezt akarjátok? Ezt? – kérdezte hangosan Levour.

- Nem, nem akarjuk. Legyen Béke! – kiáltozták egyre többen, majd a tömeg egyszerre kezdte zúgni. – Harc a Békéért! Harc a Békéért! Harc a Békéért…

A norgok és griniok ezt sem tartották jó megoldásnak, de el kellett fogadniuk. Nem tudják megoldani a Békét harc nélkül. Ez volt az egyetlen út. Az egyetlen, mely eredményre vezethetett. Ismét csak a Háború ösvénye maradt meg, s más nem, amin járni lehetett volna. Mindannyian a szakadék szélén álltak, ahol valaha több száz függőhíd állt, s most pedig csak egy rozoga tákolmány köti össze a két oldalt egymással. Ez volt a jellemző a Béke Ligájára is és a Háborúra is. A Liga meggyengült, már csak szálak kötötték össze, de egy háború talán összekovácsolhatná őket… hát persze. Mindig csak a háború. A Háború pedig inkább félelmet keltett, mint bizalmat. Tudták, hogy közel állnak ahhoz, hogy veszítsenek, de elkezdtek készülődni. Belátták, hogy nincs más választásuk.

A Junot is felkészítették, s pár nap múlva mindenfelé az ismert világokban, a Határvidéken belül készülődni kezdtek. Készültek a háborúra, amely megint eljött. Nem volt elég először legyőzni a Caffue-kat, nem volt elég a Végső Nap, s még az azután lévő háború sem. Ismét kardot fogtak a kezükbe. Habár az akkori lények inkább plazmaágyúkat vettek kezelésbe, s azzal harcoltak.

A Juno csillaghajó kapott ötvenfőnyi legénységet, a minimumot, mert ennél többet nem tudtak biztosítani számukra. Mindenhova emberek kellettek. A hajótestet megjavították és készülődtek ők is.

Timothy Bow is előkerült és Charlie Mortian mellett együtt végezték az ügyeket. Mindenki segítette ezt az Univerzum méretű ügyet, természetesen a Berziloson lévő tanácsadók is. Nelson Wareign is megtett mindent, amit csak tudott.

Mindenki készült, mindenki tett valamit az ügyért. De az emberek féltek. Nemcsak ők, hanem mindenki, mert csak ez az egy reményük maradt. Nem bízhattak másban csak a Béke Ligájában, hisz megint megtörtént. A Félelem újraéledt… és nem könyörült… Senkinek sem.
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