A Norgok

Kialakulásuk:

Az Univerzum legrégebbi népei ők, hiszen már több százmillió évvel ezelőtt is éltek norgok, s fejlődésük még több százmillió évre vezethető vissza. Őshazájuk eredetileg a Berzilos bolygó, mely termékeny és hatalmas szárazföldet adott az alagutakat kedvelő lényeknek. Gazdag és igazságos társadalomban élnek, s nem szeretik a vitákat, mindent elintéznek gond és veszekedés nélkül. A Nagy Teremtőtől vélik származásukat, aki kialakította az egész világot, s megadta nekik az Élet lehetőségét, melyet remekül kihasználtak.

Fontos tudnivalók:

Kinézetük alapján mindenkiben az apró hangya jelenik meg, csak a hátukból kinövő furcsa fűrészlaphoz hasonló szárnyféleség okoz gondot, ami a norgoknál az életkort is jelöli. Ugyanis minél idősebb egy ilyen lény, annál több és nagyobb lesz ez a lebeny. De a norg erejét a teste adja, ami izmos és ellenálló mindenféle környezeti és mágikus hatásnak. Csak a felsőtestükre öltenek ruhát a potrohhájukra nem. Fejük teljesen hasonlít a hangyákhoz, csak a szemük másabb, mert kissé olyan, mint az embereké. Szájukkal nem sok mindent esznek, inkább a nap sugaraiból nyerik el az energiát, de mégis enniük kell olykor, mert valami különös érzés kezdi őket rávenni arra, hogy egyenek. Főleg valamiféle füvet esznek előszeretettel, mely növeli erejüket, de nem drog, hanem a puszta erő ez. Úgy tartják, hogy ezzel a fűvel őket a Teremtő ajándékozta meg, hogy még harc közben se fáradjanak el. Másik fontos táplálékuk a búzához hasonló termés, mely éretlen állapotban már sárga, éretten pedig bekékül. Ők ebből készítik a legtöbb ételt, s ehhez adják hozzá a harmadik fontos tápanyagot, ami inkább egy óriásira megnőtt kukoricára hasonlít. Ezt leszedik, megsütik, aztán jóízűen elfogyasztják, s végül némi szónoklással vagy logikai játékokkal levezetik az energiájukat, nehogy véletlenül „túltengésben” szenvedjenek.

Történelmük:
A múltjukat legtöbbször csak legendákból és mondákból ismerik, melyeket minden kis norgnak megtanítanak, s ezeket úgy megjegyzik, hogy soha többé el nem felejtik. Rengeteg idézetet és kódexet tudnak kívülről. Ám ezek a regék nem hazugságuk szinte egytől egyig minden igaz, viszont nem mondanak el senkinek egyetlen szót sem a könyveikből, addig, míg nem szükséges, akkor viszont kitálalnak mindent. Legutóbbi katasztrofális esemény az életükben, mikor láthatatlan lények (a Caffue-k) megtámadták őket, lekaszabolták a harcosokat, nem kíméltek senkit, s az addig virágzó Berzilos planétát romba döntötték és elűzték a norgokat. A hangyák csak ekkor adták neki ezt a nevet, mely Sötét követeket jelent. Még menekülésük közben is rengeteg kis űrhajót lőttek le, pedig szegények nem ártottak senkinek, mindig a helyes utat keresték.

Emellett ők ápoltak több mitikus lényt is, ezek voltak az Unikornisok, melyek biztonságot adtak a hárpiáktól és nagyon jó barátai lettek a norgoknak. A másik ilyen lények a Sárkányok, akiket majdnem istenként tiszteltek. Megvédték gazdáikat, az orrlyukaikból halálos lángot fújtak, s erős karmaikkal úgy hatoltak áldozataik testébe, mint kés a vajba, s megöltek minden ártalmas lényt. Bár a norgok békességre nevelték, harc közben mintha megfeledkeztek volna róla. Ám nemcsak ilyen egyedeket neveltek, hanem számos, csigákra hasonlító állatot is, melyek a közlekedésben segítették őket, s egyáltalán nem haladtak lassan, mert átlagsebességük legalább száztíz kilométer per óra volt.

Többet tudnak mindenkiről, mint gondolnánk, ezért is hozták létre a Bredint, ami Tanácsot jelent. Az ő feladatuk volt a titkok őrzése és a diplomáciai kapcsolatok erősítése. Ám ezt a tisztséget nem tölthette be akárki, mert először is rendelkeznie kellett Tanetier képesítéssel, amit csak a legbölcsebbek, legokosabbak és legügyesebbek tudtak teljesíteni. A kikötésnek csak annyit szabtak meg, hogy egy éven belül végezzék el. Lényegében ez egy olyan munka volt, mint a földi hangyáknál a királynői „állás” csak itt nem kellett milliónyi petét lerakni, csak az ügyekkel kellett foglalkozni.

Nyelvük:

Sajnos a norg nyelv a legbonyolultabb a világon, de talán nem is baj. Ember aligha tudná elsajátítani két évtizeden belül, mert ehhez rengeteg gyakorlás, tanulás kellett volna. A norg ábécé huszonnégy betűből áll, viszont ehhez harminc hang tartozik, s már ez önmagában is galibákat okoz. A betűket sem volt könnyű leírni, mert egy ilyet leírni igen bonyolultnak tűnt, ám mégis a norgok pillanatok alatt le tudták írni. Az életükben csak a beszédben használták, nem írtak, csak néha leveleket, kódexeket és könyveket.

Államformájuk:

Ők úgy hiszik, hogy a nép kormányzása a legbiztosabb, s ezért saját maguk irányították életüket. Azért mégse teljesen, mert a Bredin létrejötte sok mindent megváltoztatott. Mindent az Élet kezdetétől számítanak, ami Krisztus előtt 1600 körül kezdődött el, mikor a Földön a hettiták elfoglalták Babilont. Az Élet előtti időben még úgy gondolták nem elég bölcsek, de mikor megfejtettek egy olyan írást, ami arról tanúskodik, hogy aki megfejti azt az elnyeri a bölcsesség címét. A Bredin tisztség is ilyen régóta működik, s először egy tisztségviselőt választottak, majd megalakították a kettőséget, ami azt jelenti, hogy e tisztség viselői most már ketten uralkodtak, s az volt a feltétel, hogy két különböző családból származzanak. Egyáltalán nem volt önkényuralom egyszer sem a norgoknál, pedig lehetett volna, de a bölcs hangyák mindig meg tudták oldani a problémát.

Jelenlegi előfordulásuk:

Főként a Marzaduke bolygón élnek, majd a Berziloson is megtalálhatók. Amúgy még számos planétán élnek, mint például a Gronot, a Vencor és a Kaleon. Szeretnek utazni, így rengeteg égitesten megfordultak kereskedőhajóikkal, s nem is tudni mennyi bolygón élnek valójában. Legutóbb hét évvel ezelőtt, földi időszámítás szerint 2245-ben találtak egy olyan távoli égitestet, amelyen éldegéltek norg leszármazottak, s folytatták az ősök munkáit.

Településeik:

Legtöbb házuk a föld alatt fordul elő, de pár norg a föld felett lakik, némelyikük őrző feladatot lát el, mások pedig csak azért laknak a felszínen, mert jó nekik ott. A norgok mindig alagutak ezreit szerették kiépíteni, akár egyetlen barlangrendszerben is. A település közepén mindig egy nagyobb csarnokot ástak ki, amikből legalább egy tucat folyosó ágazott el. Ezután következtek a lakások, raktárak, tanítótermek, könyvtárak és még számos egyéb szoba állt. Azokon túl tíz méter vastagságban meghagyták a földet, főleg biztonsági okokból, ami védelmi célt is szolgált támadás esetén. Ami ezeken kívülre épült a norgok csak kintieknek emlegetik. Itt tanyáztak ugyanis a katonák, s földművesek egy része és számos iparos is tevékenykedett, mint például kovácsok, a szerszámkészítők, ruhakészítők és a zsákosok. A norgoknál a zsákos is egy részben iparos munka volt, mert ők készítették el azokat az erős tarisznyákat, táskákat és zsákokat, amikre a hangyák nagyon rászorultak. Főleg a zsákokra, amelyekből egy év alatt több tízezret is elhasználtak, hiszen ezekbe pakolták a gabonát, az élelem egy részét és mindenféle kacatot.

Az mesternorgok után egy rövid, de széles folyosó következett, majd megemelkedett a talaj és kivezetett a szabadba. Néhány norg városban ide fakapukat építettek, amiket éjszakára bezárták, de tényleg csekély számú településen alkalmazták.

A városon kívül hatalmas termőföldek terültek el, melyeket a hangyák minden nap műveltek és ápolgattak. Így aztán szinte mindig jó és gazdag termést arattak. Párszor az Unikornisok is segítették a munkájukat, de a norgok nem ezért szerették és gondozták őket.

Valójában a norg életközösség a legjobb és legmegbízhatóbb társaság, mely valaha létrejött az Univerzumban, s ők ezt meg is becsülik, nem herdálják el, de nem is dicsekszenek vele, hanem élik megszokott életüket, és mindig várják valamiféle következő legenda eljövetelét…

A Neztaiak

Kialakulásuk:

A neztaiak nem olyan öreg nemzettségek, mint a norgok, mert körülbelül ötvenhárommillió évvel ezelőtt jelentek meg a Hidron bolygó északi részén. Öt részre vezetik vissza fejlődésüket. Az egyik a régi kor, amikor még ősneztai módjára fa, kő és anyaggal készítették dolgaikat. A második kor kezdete harmincmillió évvel ezelőttre tehető, midőn meghódították az egész Hidron planétát. Ezt nevezik hódító érának. A harmadik a víz kora, mikor a legnagyobb esőzésekkel kellett megküzdeniük, s egész városok mentek tönkre, majdnem kihaltak. Ekkor már kőházakban éltek, s ez az időszak húszmillió évvel ezelőtt kezdődött. A negyedik ciklus a virágzás időszaka, amikor ismét benépesítették a kihalt területeket, s megkezdték rohamos fejlődésüket. Ekkor hozták létre az autókat, a város földalatti csatornahálózatát és ekkor építették meg a Héttornyú Palotát, s a benne rejlő óriási labirintust, a Próbát, amit mindig újítottak. Az ötödik kor az, amiben most élnek, a fejetlenség kora, amikor már több főpolevis zsarnokoskodott, s hol béke uralkodott a bolygón, hol pedig káosz. De 2252-ig is egy újabb diktátor került a hatalomra, akit végül Kridennernek sikerül letaszítania.

Fontos tudnivalók:

Kinézetre emberszerűek, de hosszú, széles és lekonyuló fülük kissé eltorzítja őket. Arcukon két vágás is van, ami sose gyógyul be, de nem sebzik meg őket, már így születnek, de ez nem segíti és nem is hátráltatja az életfunkciókat. Kezükön hat darab ujj van, ami párszor az embereknél is előfordul, de semmiféle közük nincs egymáshoz az embereknek és neztaiaknak. Szeretik az édességet, de nem vágynak rá, viszont ha szükségesnek látják egymaguk képesek és megesznek több tál süteményt is. Amúgy kedvelik az állatokat is, habár mindig vannak kivételek is. Az emberekhez hasonlóan ők is imádják a csizmákat és bakancsokat, amiket a Hidron bolygón őshonos lúziából nyernek, ami egy nagyon erős növény, s az ebből nyert nedű a levegőn hamar megkeményedik, ezért gyorsan kell megformálniuk a csizmát, mert utána annyira kőkemény lesz, hogy azt még kalapáccsal se lehet szétverni. A bakancsokon kívül általában a ditikát szokták hordani, ami kétrészes ruha, egy nadrágból és egy felsőből áll, amit mindig egy fekete övvel kapcsolnak egybe. Mivel hajuk nincs, így sapkát sem viselnek, nem is láttak még olyat, csak mikor először láttak az embereken olyat. Szeretnének igazságosan uralkodni és vezetni az országot, de az ígéreteket a főpolevis tisztség viselőinek alig egy százaléka tartja be.
Történelmük:

Boldog életüket sokszor tragikus kimenetelű baleseteik tarkították. Rengeteg hányattatáson mentek keresztül a vízözöntől egészen a háborúkig. Földi idő szerint 1222-ben alapították meg az első Nagykönyvtárat, s innen számítják az időt is, persze ezelőtt is mérték, csak máshogyan. 1758-ban hódították meg a Waltik bolygót, melyen nagyobb ipari támaszpontot építettek ki, mint a Rebunis kolónia (pedig az is hatalmas). Főleg hadihajókat gyártottak, fegyvereket és hadászati holmikat. Mindig készen álltak a harcra, de sokszor kevésnek bizonyult az erejük. 1864-ben rátaláltak a Posyon égitestre, melynek fele forró, fele fagyos bolygó volt, de mégis benépesítették, s a neztaiak eléldegéltek ott. Két évvel később felfedezték a Nadork bolygót, amit inkább temetőnek használtak, pedig annak a planétának is kiemelkedőnek tűnt a lakhatósági rátája. Valamivel később került trónra az egyik leggonoszabb főpolevis Valiorr, aki csak a gazdagságát élvezte, s hagyta, hogy rabló és haramiák raboljanak az egész bolygón. Ezt fékezte meg Theokrim, aki több mint hetven évet uralkodott, s őt nevezik Igazságos Polevisnek, aki sokat tett a neztai nép érdekében. Miután leváltották jöttek-mentek az uralkodók, de semmi nem történt, olykor polgárháborúk törtek ki, de mindent leverték, vagy pedig engedményeket tettek. 2105-ben azonban a neztaiak akkora erővel támadtak a Földre, amit már közel fél évszázada ismertek, hogy majdnem elpusztították az emberiséget. Azonban nagy nehezen sikerült visszaverni. 2110 után szinte minden évszázadban ötször lerohanták a Földet, mert a főpolevis minden hajót támadásra késztetett. Sokszor majdnem sikerült meghódítani a Földet, ám eddig még egyszer sem sikerült. Főleg azért sem, mert 2110-ben fejlesztették ki és állították fel a Föld köré a DXI Geon Ágyút, mellyel sikerült a neztaiakat távol tartani.

2205-ben létrehozták Hidron Védelmi Testőrséget, ami jelentősen növelte a biztonságot, s ez érződött a neztaiakon is. Csak a legmegfelelőbb egyedeket sorolták be ide, akikben a legjobban megbíztak, s általában mindig három polevis tartotta a kezében ezt.

Nyelvük:

Nos, a neztai nyelvezet egyáltalán nem nehéz, csak a szavakat kell megtanulni, utána pedig csak egymás mellé kell dobálni azokat. Ez nem vicc, a neztaiak tényleg így beszélnek, csak egymás mellé hajigálják a szavakat, nem tőrödnek semmiféle toldalékkal vagy segédigével. Vannak azonban összefüggő betűk, melyeknek kiejtése megváltozhat. A neztai nyelvben mindössze húsz betűt használnak, s ugyanennyi hangot is. Azok a szavak, melyek valamiben hasonlítanak, illetve összefüggnek, a neztaiak hasonlóan írják le.

Államformájuk:

A neztaiak mindig is naivak voltak, mindig valaki kezébe adták a hatalmat, de nagyon kevésszer kaptak igazságot. Az uralkodók a polevisek és egy főpolevis, aki mindenki fölött áll. Ezek az imperátorok mindig más családból származtak, általában úgy, hogy kiállták a Próbát, ami a Palotában zajlott le, egy különleges és veszélyes labirintusban, ahová ha valaki bement nagyon ritkán jöhettek ki élve. Olykor a nép választotta meg őket, s a kiválasztottat a poleviseknek el kellett fogadniuk. A neztaiak csak 800 serta, azaz 400 éve választanak főpoleviseket, így nem alakult ki egetverő hosszú sor, mint a norgoknál. Kridenner kivételével eddig tizennégy neztai uralkodott. Sokszor a megoldatlan kérdéseket a nép felkelésekkel rendezte le, ám ez nem mindig sikerült, hiszen a találékony főpolevisek mindig kieszeltek valamit, amit a tömeg általában elhitt.

Jelenlegi előfordulásuk:

Amilyen furcsák olyan sokan is vannak. Náluk van egy mondás: „A sok neztait elnyeli az Univerzum.” Ezalatt azt értik, hogy nem szabad sokan egy helyen lenniük, mert akkor könnyen odaveszhetnek. Ezért rengeteg bolygót betelepítettek, még olyat is, ahol az életfeltételek a minimálisak. Főleg a Hidron és a Waltik a két őshazájuk, de élnek még számtalan égitesten, mint például a Posyon, a Nadork, a Tatú, a Talinka, a Fikusz, a Derbos, a Koonook és a Hireos. Ezek nagy részén egy halom település létezik, de valamelyiken, mint a Nadork és a Hireos alig van egy-két város, azok is egy helyen.

Településeik:

Minden városukat körbeveszik egy erős fallal, melyen két vagy három bejáratot építenek. A falak mentén a lakóházak sorakoznak, majd kisebb iparos műhelyek. A települések közepén mindig a piac foglalt el hatalmas helyet, a Testőrség és a templom épülete pedig két oldalt zárta be, s mindegyiknek magas tornyaik nyúltak az ég felé. A városokban lévő út is a piacon egyesült, de a neztaiak össze-vissza is építgettek mindenfelé ösvényeket, kisebb-nagyobb gyalogutakat. Annak ellenére, hogy fejlett technikával rendelkeztek kedvelték a teherhordó állatokat, a szuit és a tápit, amelyek súlyuk többszörösét is elbírták. Hasonlítottak a lovakhoz, csak valamivel alacsonyabbra nőttek, de sokkal szélesebbre, durván megfogalmaz olyanok voltak, mint egy élő asztal. A némely városokon kívül (például Cideos) pár kilométerrel távolabb építettek nagyobb támaszpontokat, ahol a csatahajókat és más gépeket építettek.

Visszatérve a városok házaira, a neztaiaknál szokássá vált, hogy sohasem költöznek el lakhelyükről, ott élik végig egész életüket. 2252-re szinte minden neztai betartotta ezt, s lassan a vallásuk része lett. Ha például egy család kihalna, az ott lévő házat lerombolnák, elhordanák a törmeléket, egy évig nyugodni hagynák a talajt, majd új lakók költözhetnének oda.

Az élelemről csak bizonyos településeknek kellett gondoskodnia, a többiek pedig onnan vásárolták meg a szükséges eleséget. Úgy tervezték meg, hogy legalább minden ezer négyzetkilométeren egy olyan város legyen, amely csak a mezőgazdasággal foglalkozik.

Náluk is van olyan mesterség, ami a Földön nem létezik.

Griniok

Kialakulásuk:

Ők sem tartoznak a nagyon fiatal fajok közé, de nem is annyira idősek. Megjelenésük körülbelül százhúszmillió évvel ezelőttre tehető. Legelőször az Aranyvillámon jelentek meg, de nem ez lett a valódi őshazájuk, hanem máshová mentek. Sokáig senki sem tudta hová tűntek, míg ötvenmillió évvel ezelőtt jelentek meg újra, Darnei bolygóján, ami a griniok nagy hazájává vált, s itt fejlődött legjobban a társadalmuk. Ekkor még nem rendelkeztek hajókkal, a mondák szerint az istenek egy hajót adtak nekik, amivel bejárták a környék vidékét, ám ez valószínűleg egy üres norg felderítőhajó volt, hiszen a hangyák minden hajó eltűnését feljegyezték. Ez a vándorlás körülbelül hetvenmillió évvel ezelőtt kezdődött meg. Ekkor alakult ki a griniok két fajtája is, az egyik a namin, a másik a taur.

Ők három részre osztották a fejlődésüket. Az első negyvenmillió esztendőig tartott, ez volt a felvilágosodás kora, mikor elkezdték építeni a nagyobb városokat. A második ismét ugyanennyi ideig tartott, ezt ők a fürkészés ciklusának nevezték, amikor benépesítették az Aranyvillám minden részét. A harmadik 2252-ben is tartott, a törekvés érájának hívták. Mindent megtettek, hogy hatalmas, erős néppé váljanak, ennek érdekében nem háborúztak, inkább gyűjtötték az erejüket a nagy harcok idejére. Békét kötöttek a környező népekkel, s hajóikkal megvédték őket, így jó diplomáciai kapcsolatba kerültek velük.

Fontos tudnivalók:

A grinio nép érdeke mindig az egyetértés és a nyugalom középpontjában állt, s ezért nem választottak uralkodót, mert tanultak más törzsek kárán. A griniok közül mindig a namin faj szülöttei töltöttek be magasabb tisztségeket, s közéjük tartozott Tau’ Funklun is. A taur faj mindig tisztelte őket, hisz ügyesek és bölcsek voltak, ők tudták megoldani a legproblémásabb ügyeket is. Megpróbáltak helyes utakat keresni, ám sokszor gondokba ütköztek.

A béke mellett szerették még a tógákhoz hasonlító ruhákat is és a palástot. A tógákat mindig különböző színűre festették, s a hozzá tartozó öveket pedig grinio írással ékesítették. Köztük az tűnt érdekesnek, hogy csak néhányuknak nőtt a fejükön haj, amit már megszoktak, de régebben a hajas griniokat átkozták ki a legtöbbször. Ez azonban nem függ semmiféle genetikai öröklődéstől, ezt az Univerzum adja nekik. Ezt megértették, s nem tettek különbséget egymás között.

Az étkezést is kedvelték, mindig díszes, roskadásig megrakott asztalokhoz ültek, s nagyokat falatoztak. Az ő világukban inkább a bogyók és gyümölcsök terjedtek el, zöldségek alig voltak, de persze akadt egy-kettő. Az egyik nagyon ízletes bogyó az íznom, amit megsütöttek, s aztán megették. Nem is akármilyen íze volt ennek, hanem különböző. Némelyik bogyónak alma, másnak körte vagy szőlő esetleg cseresznye íze alakult ki a sütés alatt. Mivel nem tudták, hogy melyiknek milyen, mindegyiket szívesen kóstolták meg, de sokan finnyáskodtak, s csak a nekik tetsző zamatú bogyót ették meg. Nem tagadták meg a húst sem, az ünnepek alatt kötelező szokássá vált húst enni. Aki ezt megszegte, még büntetést is kaphatott, de mindenki örömmel fogyasztotta a jobbnál-jobb húsokat.

Történelmük:

Mindig biztonságban éltek, csupán egyszer sújtotta őket nagyobb baj, mikor Darnei bolygóját egy heves meteorzápor ostromolta. Ez az időszak két hétig tartott, s ezalatt több millió grinio halt meg. A lakosok ezután találták ki és fejlesztették legjobban a csillagászatot, melynek eredményeképpen rengeteg galaxist és bolygót feltérképeztek. Jó kapcsolatban álltak mindig a kolóniákkal, amit külön államként kezeltek, nem úgy, mint az emberek. Saját diplomáciai küldöttségeket alakítottak ki, s mind az Aranyvillám, mind pedig a Darnei erős és gazdag planéta lett.

Földi idő szerint 1867-ben született meg Eirinus Gandez, aki megírta a griniok életútját, ami teljesen úgy is történt. A szobrászatban, a kvantummechanikában és a csillagászatban is jelentős eredményeket ért el, s a griniok az egyik legbölcsebbnek tekintették őt. Az általa megírt könyvben szó van a Berzilosról, a Caffue hódításokról, a Végső Napról és még a Béke Ligájáról is. A griniok csak egy maroknyi csapata tudta mi van leírva a könyvbe, de számos beavatott is halott a tartalomról.

1886. augusztus 28-án jelentették be azt a nagyszerű hírt a griniok, melynek köszönhetően nagy ünnepségeket rendeztek. Mivel a norgokat már évszázadok óta ismerték és nagyon jó baráti viszony alakult ki köztük, így hát e napon megkötötték az Egyezség Kötelékét, s ez hasonlított a Béke Ligájához.

Mivel boldogan éltek nem volt szükség katonaságra, de Gandez írásaiból kiderült, ha nem cselekszenek gyorsan a haderő kiépítésében, elvesznek. Ezért a griniok nem nagy jókedvvel, de beálltak katonának. Létrehozták a Grinio Gárdát, mely a biztonságról gondoskodott. Hamar belejöttek a gyakorlatba, s a megalakulás után számított tíz évvel meg is jelent egy erőteljes Caffue csapat, amit sikeresen visszavertek. Habár régóta ismerték a Caffue és a Lezon törzset, nem hitték volna, hogy a békés lényeket is meg merik támadni. Az eddig nyugodt griniokban teljesen más világnézet alakult ki, de a bűnözés szándéka nem.

1900-tól kezdve elkezdték a hadihajók gyártását is, nehogy az űrből bombázzák őket egyszer, s erős és biztonságos gépeket építettek.

Az embereket már több évszázada ismerték, viszont az emberek akkor még sem norgokról, sem neztaiakról nem tudtak, s azt sem hitték volna el, amit akkor láthattak volna.

Nyelvük:

A griniok sokat beszélnek, sok hanggal. Kilencvenhét betűjükhöz százkettő hang tartozik, amit elsajátítani sem volt könnyű, nem még azokkal beszélni. Folyamatosan fejlesztették nyelvüket és bővítették szókincsüket, csakúgy, mint az emberek. Bennünk az a nagyon érdekes még mostanság is, hogy képesek egyszerre két vagy három szót is kimondani, s meg értik úgy is egymást. Ember aligha tud így beszélni, de a griniok ezt nem veszik észre, nekik ez a természetes. A gyerekeket is úgy tanítják, hogy nem egyszerre az egész ábécét, hanem részenként, mert már akár húsz betű segítségével is tudnak társalogni, mégis szeretik a változatosságot.

Államformájuk:

Demokráciában élnek, tehát a nép akarata szent és egyetlen. Be is tartanak mindent úgy, ahogyan azt a nép akarja. Külön gazdasági, hadászati, társadalmi és ipari egységeket hoztak létre, melyek szabályozták az életet. Egyetlen egyszer használták a királyságot, a Caffue támadások idején, mikor nem tudták mitévők legyenek. Jól döntöttek, ugyanis akinek kezébe a hatalmat adták megtett mindent, hogy fenntartsa a biztonságot és a békét, de olykor csak a háború ösvénye maradt.

Jelenlegi előfordulásuk:

Számos bolygón megfordultak már, viszont csak néhány égitesten telepedtek le. Összesen négy ilyen van, amelyen már évtizedek, évszázadok vagy évezredek óta élnek grinio nemzettségek. Persze a két bolygón, az Aranyvillámon és Darnei bolygóján már évmilliók óta élnek. A harmadik a Haunzin, mely egy apró égitest, még a Földnél is ötször kisebb, ennek ellenére tele van griniokkal. A negyedik a Ywanos, mely az egyik leggyönyörűbb planéta, melyet valaha láthattak az Univerzum lakói. Mindenfelé rétek és dombok vannak, néhol hegyek emelkednek, patakok csordogálnak, vízesések és szivárványok keletkeznek, erdők és virágos mezők tarkítják a néhány szigetet rejtő bolygót, melyen mindenfelé nagy kiterjedésű óceánok borítják.

Településeik:

A grinio városok építése igen különleges. Főleg azért is, mert némelyikük a föld felett, mások a föld alatt, egy részük pedig a föld felett és alatt egyaránt előfordul. Az Aranyvillámon főleg föld alatti, míg Darnei bolygóján a föld felett építkeznek a griniok. A föld alatt elhelyezkedő szobák még lenyűgözőbbek. Míg a folyosóról nyílik egy ajtó, a szoba nem közvetlen mellette van, hanem jóval távolabb. Egy a szupertechnikán alapuló kapuval oldják meg. Ha az illető átlép az ajtón, rögtön a szobába csöppen, szinte nem vesz észre semmit. Pedig ha kinyissa a bejárati ajtót, egy folyadékszerű valami van benne, s ez köti össze a teremmel. Minden föld alatti grinio települést így építettek és építenek meg, nincs más alternatívájuk.

Ám városaik akárhol is vannak, mindig egyforma módon vannak elhelyezve. A város közepén állnak a főbb hivatali szervek, amik közé tartozik a Plénum, ami mindenről tájékoztatja a lakókat, s itt hozzák a város fontosabb döntéseit. Ezek körül áll a piac tere, ahol mindennap rengeteg kereskedő és vásárló fordul meg, mindig kell valami a lakásnak. A vásártér körül főként lakóházak épülnek, olykor egy-két iparos is befészkeli magát, de nem okoz nagy feltűnést. Az otthonokon túl vannak az iparosok műhelyei, csakúgy, mint a norgoknál. Itt azonban a mesterek lakásain túl ismét grinio lakóházak következnek, mindig szépen elrendezve. Az épületeken túl őrtornyok és vastag falak húzódnak. A tornyokon nem griniok, hanem hatalmas lézerágyúk sorakoznak, minden tornyon kettő, egy elölről, egy pedig hátulról. Persze a föld alatt elhelyezkedő településeknél nincs ilyen. Ám a felszín felettieknél a falakon túl következnek a termőföldek, amiket szintén falak vesznek körbe, erős védelemmel felszerelve. A griniok mindig is ügyeltek a biztonságra, s nem hagytak figyelmen kívül semmit sem. Az élet nyugodtan zajlott a városokban, bár a kereskedők néha torzsalkodtak egymással, nagyobb összetűzések nem alakultak ki.

A Delk nép

Kialakulásuk:

Ők a legfiatalabb nép, akiket az Univerzumban ismernek. Alig néhány millió évvel ezelőtt jelentek meg, s eleinte a barlangokban húzódtak meg. Idővel aztán kimerészkedtek a napfényre, s a sziklákba építették házaikat, amiket szépen kifestettek. Megtanulták, hogyan kell használni a tüzet, a fegyvereket. Kissé ugyan barbár népnek tűnnek, de mégis tudnak ők barátságosak is lenni. Közel negyedmillió évvel ezelőtt kezdtek el hatalmas piramisszerű épülteket létrehozni, melyekben laktak. Így hatalmas kolóniák jöttek létre. Nem költöztek sehová máshova, nem mertek túlmerészkedni az ismert határokon túl, s túlzottan babonás volt némelyikük. Tízezer évvel ezelőtt pedig valódi paradicsommá virágoztatták fel városaikat, hatalmas űrhajókat építettek, s néhány okos delk óriási épületeket terveztek, mindent kitaláltak, amit csak lehetett, még azt is hogyan lehet eltűnni. A gond már csak a Caffue törzzsel adódott, akik nem kímélték őket.

Fontos tudnivalók:

Nos, első szabály: Ha találkozol egy delk vándorral, soha ne hergeld fel, mert képes és úgy elkezd üvöltözni, hogy azt az ember nem bírja idegekkel, s ha nincs szerencséd, akár meg is ölhet. Második szabály: Hagyd, hadd harcoljon bárkivel, akivel szeretne, így, legalább ha veszít, vagy csendbe marad egy ideig, rosszabb esetbe pedig öngyilkos lesz. Amúgy nem hallgatna senkire sem, csak makacssága viszi előre. Nagyon fürge és virgonc, de ha harcra kerül a sor nagyon agresszív lesz, s ellenfeleit, ha tudja, azonnal megöli.

Ruhájukat ítélve először megváltozik a róluk alkotott vélemény, mondom csak először. Ugyanis díszesen mintázott bőr, gyapjú vagy egyéb anyagba öltöznek, melyek változatos színűek. Szeretik az öveket is, amelyekbe mindig vagy tarsolyt, vagy valami értékesnek tűnő értéktelen tárgyat biggyesztenek. Csizmájukba mindig rejtenek egy tőrt, hogy szükség esetén használni tudjanak valamit. Imádják a fegyvereket, habár a bonyolultabb fegyverekhez (pisztoly, puska) nem értenek egyáltalán, de egy ideig elökörködnek vele.

Ha nagyon éhesek megesznek mindent: húst, zöldséget, ha pedig már az éhhalál közelében járnak, akár a dögöket, vagy saját társukat is. Biztos édes lehet, de nem mindegy milyen értelemben. Nézésükről sem lehet egyértelműen megállapítani, hogy egy delk most normális vagy elmebeteg. Az esetek többségében (kilencvennyolc százalék) kajánul vigyorognak, miközben dühösek, így az ember azt sem tudja, most egy ideges vagy nyugodt delk áll előtte. Bár egyetlen egy delk sem nyugodt soha, mindig valamin idegeskedik, netán dühöng.

Harmadik és egyben legfontosabb szabály: jó NAGY ívben kerülj el minden delk falut, tanyát vagy bármiféle települést, és minden delket, az lesz a legjobb, meglásd. Ha pedig diplomata lennél talán, remélem, nem küldenek oda, mint valami tanácsadó, mert jaj neked…

Történelmük:

Mivel fiatal fajok nem sok mindent lehet róluk elmondani, csupán annyit, hogy annyi minden történt velük, mint senki mással soha. Ha csak a legfontosabb eseményeket említem, akkor is elhúzódik itt az idő, talán érdekel, talán nem, még a legapróbb dolgokból is delkméretű dolgok sültek ki.

A múltban, még a fejlődő delk társadalom kissé megértő lényei között is akadt olyan, mint egy unintelligens ember. Pedig az már a delk nemzettségeknél úrinak számított. Lassan alakultak, s űrhajókat építettek, majd feltalálták a láthatatlanság előnyeit, végül a megalkotott szerkezetekkel akartak világméretű dolgokat tenni. Azt már csak a Caffue törzsnek köszönhetik, hogy nem lett belőle semmi, mert ellopták tőlük és megöltek minden delk tudóst és egyéb okos lényt, s a társadalmukat őskori állapotokra vezették vissza.

Innen kezdve újra kezdhettek mindent elölről csak néhány vázlat maradt rájuk. Ahogy haladtak előre az időben egyre több baj történt velük: elfogyott a vizük csak nagy munkák árán sikerült újra szerezni, pestis tört ki és a bajokat tetézte, hogy tönkrement a termésük is.

Mikor az emberek értek a Qarbosra a delk nép már megőrült. Minden kis dolgon összevesztek. Például egyszer egy kofa a piacon nem adott vissza egy dont (nálunk egy fillér talán), s erre a vásárló elkezdte ütlegelni az árust, mire a vásártéren hatalmas verekedés alakult ki, majd csatlakozott hozzájuk a többi lakó is, s egyetlen kis pénz miatt egy várost teljesen ellepett az anarchia.

Történt egy másik eset, hogy éjszaka egy delk a közeli kocsma előtt köszönt egyik barátjának, aki azt hitte, valamelyik dilis szórakozik vele, hozzávágott egy üveget, mire az ivóból kiözönlött a tömeg, s alaposan elverték mindkettejüket. Majd az ordítozásokra előbukkantak a többiek is, aztán ismét szép nagyméretű bunyó alakult ki, végül a krimó előtt reggelre családi méretű delk halom alakult ki. Mindenki lett valami baja, valakinek a kezét törték el, másoknak a fejét verték be, s így tovább, de a delk népnél ezek az esetek, ha finomabb változatban is, de mindennap előfordultak.

Nyelvük:

Az biztos, hogy ennél a népnél több a durva, trágár szöveg, mint a szép szavak. Harminc betűt és huszonkilenc hangot használnak, de írni nem szoktak, annyit mondanak csak: „Minek?” Iskolákba nem jártak, csak páran, akik valamit akartak is tanulni, így a tanároknak könnyű dolguk volt. Egy ember akár pár nem alatt megtanulhatta volna ezt a nyelvet, hiszen szabályok nincsenek, beszéljen mindenki úgy, ahogyan akar!

Államformájuk:

Hát ezt az alcímet el is lehet felejteni, mert a delkeknél nincs se állam, se forma. Inkább káosz és zűrzavar van mindenfelé, tehát inkább egy Anarchikus Köztársaság, melyről talán lehetne szó.

Jelenlegi előfordulásuk:

Egy delk erre csak annyit mondana: „Mit akarsz, itt vagyok, nem elég ez neked?” Amúgy pedig a Qarbos kolónia északi részein fordulnak elő, s csak hét városuk van, meg még néhány tanya vagy falu, de nem számottevő. Összesen talán pár millió delk él e kolónián, s megvan nekik is a maguk baja, talán már unják a gyűlölködést.

Településeik:

Összevissza építik az épületeiket, nincs semmi logika benne, ki hová akar, oda telepedik. Házakból négy féle van. Van az egylakásos, kétlakásos, iparos és emeletes épület, de hogy melyik név mit takar, szerintem még ők maguk sem tudják. Hajlékaikban mindenfelé mocsok és piszok uralkodik, sehol sincs tisztaság, de hát nekik mindegy.

A manók

Kialakulásuk:

Mindig Belion szigetén éltek, nem vándoroltak el más bolygókra, de nem is tehették volna. Négymillió évvel ezelőtt jelentek meg, aztán szépen fejlődtek. Először, felbukkanásukkor még faeszközöket használtak. Ezután jöttek a kőeszközök, majd a barlangokban élő manók, egyre inkább a Természethez húzódtak, azért is, mert számos ellenségük akadt, akiket barlangokban nem lehetett legyőzni. Így hát a szabadban beindultak, gyorsan haladtak előre a technikában, s hamar rájöttek, hogyan lehet agyagból házakat építeni, később pedig kövekből építették fel azokat. Kezdetben, kétmillió évvel ezelőtt kitalálták a szekeret, ami akkor még elég rosszul nézett ki. Negyedmillió esztendővel ezelőtt jelentek meg a mágusok és a Sárkány is. Pár ezer évvel később megjelentek a kardok és dárdák, amik már acélból készültek. A manók remek íjászokká váltak az idő folyamán, s ezt tanúsíthatták ellenfeleik is.

Fontos tudnivalók:

Hiába nem régi faj ez, mégis hamar találkoztak földönkívüliekkel, szerencsére olyanokkal, akik a barátaik lehettek (eleinte Caffue-kat kivéve). Hajóik nincsenek, csak a folyókon és tengerek ringatóznak kisebb bárkák. A manók, hasonlóan a norgokhoz és griniokhoz, szerették a békét, de emellett katonáskodtak is, hiszen az ellenfeleik, a szárnyasok és a küklopszok folyamatosan támadták őket. Viszont a harcok mellett sokan a hasukat is szeretik, mert a finom manóételek mindig híresek voltak, persze csak köztük. Jobbnál-jobb süteményeket és leveseket tudtak elkészíteni könnyedén. Legjobban a lila tejbogyót szeretik, amit a Növénykertből szedhetnek, mert csak ott terem. Kareb mindig szívesen szedi ezeket a kis gyümölcsöket, és malmában egész nap szorgalmasan őrli, mert csak így lehet kifacsarni belőle azt a finom lét, amit a manónép imád, mint az emberek egy része a tejet.

Az öltözködésük kicsit hasonlít a középkorhoz, bár csaknem ott élnek ők is. A gazdagabbak díszes ruhákban járnak, ékszerekkel díszítve, hatalmas kalappal vagy sisakkal a fejükön. A középréteg már szegényesebb holmikban él, viszont ezek az öltözetek nem veszítik el színüket, mert a manók víz helyett valamiféle sárga folyadékban öblítik és mossák a ruhácskákat. A szegényebbek már szakadtabb, rendszerint fehér vagy szürke rongyokat vesznek fel, viszont ebből azért kevés van, tehát a szegénység nem jellemző rájuk.

Történelmük:

Régebben rengetegszer ütköztek meg a szárnyasokkal, s ez a mai napig is így van, egyik fél sem tud teljes győzelmet aratni. Emellett a küklopszok is sokszor rátámadnak a manófalvakra, s nemrég, 2239-ben két falut is teljesen kiirtottak ezek a szörnyek, amik hasonlítanak az emberekhez. A régi idők koraiból nem sok feljegyzés maradt meg, így tehát csak a közelmúltról lehet beszélni. 2243-ban Crit került a trónra, s megtörtént a koronázása. A manók törekedtek arra, hogy jó uralkodót válasszanak, s ebben segítette őket Hóde, a herceg, akinek egy tekintélyes nagyságú kastélya áll a Sziget északi oldalán. De Crit akkora erődöt épített, hogy azt bárki megirigyelhetné. 2245-ben kezdték az építését, és négy év alatt be is fejezték, viszont ez csak a bővítés volt, hiszen egy kisebb vár már állt itt régebben. A falak húsz négyzetkilométert zárnak be, s itt egy erős hadsereg és egy kisebb falu is boldogan megfér, még gazdálkodhatnak is a falak között.

A manók közül, akinek nincs jobb dolga főleg katonáskodásból él, s mindegyik törpe (bár ezt a megszólítást nem igazán díjazzák) szereti a lovakat. Persze mivel alacsonyak inkább póni kéne nekik, mégis a paripákat kedvelik. Ezeket a nemes állatokat már évezredekkel ezelőtt is tenyésztették. Harcokban mégis inkább íjászok és gyalogosok ütköznek meg az ellenféllel, akiket mindvégig kemény edzésben tartanak. Meg is látszik, hiszen 2251-ben is volt egy nagyobb csata, csakúgy, mint ’52-ben s ebben az összecsapásban kétezer manó és ezerötszáz küklopsz rontott egymásnak (azért azt is vegyük figyelembe, hogy a manók nem nőnek csak feleakkorára, mint a küklopszok). Ez a küzdelem a manók győzelmével ért véget, s örültek is ennek a kis lények. Már kezdik megszokni, hogy minden évben harcolniuk kell az ellenséggel, mert csak így maradhatnak békében.

Nyelvük:

A manók szeretnek írni, főleg naplókat. A beszéd azonban sokkal jellemzőbb rájuk. Mindig pletykálnak valamit, de megpróbálnak mértéket tartani. Ötven betűjüket és ugyanennyi hangjukat nem annyira nehéz megtanulni. Rengeteg szinonima és rokon értelmű szavuk van, több mint az embereknek. Változatos beszédjüket megirigyelhetik az emberek, mindent szépen és pontosan fejeznek ki. Az ő szókincsük a leggyorsabban bővülő, maguk mögé utasítanak mindenkit.

Államformájuk:

Náluk mindig is a király uralkodott, mellette pedig egy herceg. E két tisztségviselőnek a kezében volt a hadsereg, amit bárki és bármi ellen felhasználhattak. A politikai kérdésekben a király és kilenc tanácsadója dönt, de a hercegnek is lehet beleszólása. Rendezett és nyugodt körülményekre törekszenek, s megtesznek mindent az uralkodók.

Jelenlegi előfordulásuk:

A Dechrohn bolygón élnek, ott is csak a Belion szigetén élnek, s talán még pár más szigeten. Népességük nem nagy, de lassan gyarapodnak, s előbb-utóbb kialakul egy nagy számú manóközösség, ha ellenfeleik nem akarnak mindenáron harcolni.

Településeik:

Ha a falvakból belülről indulunk kifelé, akkor középen áll a legmagasabb épület, általában a templom. Körülötte üres tér, ahol olykor vásári kofák árulgatnak. Itt lehet a legolcsóbb és legjobb dolgokat kifogni, persze valamikor a legdrágább és legrosszabbat is. Ezután jönnek a manóházak, melyek mindegyike kör alakú, s vannak csoportos épületek is. Ezt kétféleképpen is lehet érteni. Az egyik az, hogy egy lakás több kör alakú építményből áll, a másik, hogy több ház alkot egy igazi közösséget, amiket kerítésekkel kötnek össze. Mind a kettő variáció előfordul, s minden faluban van ilyen. Kacskaringós, ám széles utcák különítik el a különböző kolóniákat, ám a manók minden szomszédjukkal és minden lakóval barátságban vannak. Nem tartanak haragot, csak rendkívüli esetben, de ezek jelentéktelenek. Gondoskodnak egymásról, s szeretetben élnek.

Olykor hatalmas fesztiválokat rendeznek, s ünnepelnek, ilyen például az aratás ünnepe is, mikor hálát adnak, hogy jól sikerült a termés. Ezeket az ünnepségeket minden falu magának készíti el, de a közeli települések lakói hol ide, hol oda vándorolnak, megnézik, melyik lehet a jobbik. Kicsit kíváncsiak, szeretnek tudni olyan dolgokról, melyek egyáltalán nem tartoznak rájuk, ennek ellenére nem erőszakosak, ha valaki nem akarja elmondani, amit tudni szeretnének, akkor nem faggatnak senkit sem. A manó közösség egy jól megszervezett, biztonságos és békés életet élnek.
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