Első fejezet

Baleset

„A legtöbb baj sokszor akkor történik, amikor nem figyelünk rá. Észrevétlenül, ám aljasan közeledik kiszemelt áldozata felé. Ha már megtörtént, nem lehet visszafordítani. A béke még mindig stabilan áll és egy-két szerencsétlenség még nem boríthatja be a világosságot.”
(Zuron)

Mivel a háború véget ért, nem volt szükség semmilyen csillag- vagy anyahajóra, s ekkor az emberek többsége magányos szállítóhajókkal utazott a végtelen űrben. A hatalmas rombolókat a Föld és kolóniái védelmére állították fel. Kevesen szolgáltak az olyan cirkálókon, de mindig ült valaki a parancsnoki székben. Két héttel a Végső Nap után már minden visszaállt eredeti állapotára. „A Caffue-k eltűntek, a delkokkal is nyugalomban élünk, most már teljes a béke” - gondolták az emberek. A Föld megszokott hangulatát mutatta. Az egyik háznál ünnepeltek, a másiknál pedig veszekedtek. A norgok ezt az egyet nem tudták megérteni. Miért kell a különböző embereknek ennyire eltérő képet mutatni? Az egyikben düh, a másikban egyetértés uralkodik. A norgoknál mindig nyugalom és békesség köti össze a családtagokat, s Zuron nagykövet ezért nem szeretett a Földre járni, a veszekedés miatt. De persze egyik élőlény sem lehetett tökéletes, mint a neztaiak sem. A Hidron bolygón élő neztaiak egy része, főleg a katonáskodásból élők, fellázadtak, mert elméletileg nem elégedtek meg a fizetéssel, pedig még többet kaptak, mint eddig. Kridenner és Voltanger, akik a Héttornyú Palotában laktak, átvették a dolgok irányítását, de az eddigi poleviseket megtartották a pozíciójukban, hiszen ők megtettek mindent, amit lehetett, a nép érdekében. A Hidron planétán vendégeskedett Levour is, aki még mindig gyászolta barátja elvesztését, s naponta kijárt a fővárosban emelt emlékműhöz, ahol a hősi halottak nevét jegyezték fel egy aranytáblára. Mellette pedig egy ezüst táblán a többi, még élő harcost sorolták fel. Középen pedig egy harmadik oszlop állt, természetesen Rabani emlékére. Egyébként minden norg, neztai, ember vagy grinio lakta égitesten, létrehoztak ilyen emlékoszlopokat a hősök emlékeként.

A kormányzó Nelsont és csapatának egy részét egy szállítóhajóra osztotta be, az Árnyékra, ami kiváló gépezetnek bizonyult. Ekkor ők is árut, vagy valamilyen más laboratóriumi anyagot cipeltek egyik bolygóról a másikra. Az Árnyék egy gyors, ám fegyvertelen hajó volt, aminek két pár szárnyként és talpként is szolgáló kinövése segítette vagy gátolta a manőverezésben. A hajó nagysága körülbelül száz négyzetméterre rúgott, bár ezt nem sorolták be a világ legnagyobb hajói közé. Főleg azért sem, mert most már minden ilyen díjat a norg teherhajók vitték el, nem kis előnnyel.

A kapitányék éppen egy újabb megbízást kaptak a kormányzótól július 16-án, s rendszerint felszálltak és útnak eredtek. A hipertérben bolyongtak, mint általában. Ez volt a negyedik megbízatásuk, s egyelőre a béke időszakában a hipertér is csendesnek bizonyult.

Jack magával hozta az utazásokra Theodillát, míg Will a doktornőt, Susant vitte magával. A többiek egyedül jöttek, nem akarták egyik hozzátartozójukat sem terhelni ezzel a „túl unalmas” utazásokkal, mert tényleg az volt.

Árnyék szállítóhajó, hipertér, 2252. július 16-a, délelőtt 10 óra:

A kisméretű vezérlőteremben, ami maximum kilenc négyzetméter, ha lehetett, Morgen, Nelson és Richárd üldögélt a vezérlőben, a többiek pedig a még ennél is kisebb szobájukban aludtak. Ezek a hajók hiába gyorsak, mégis minimum tíz órába telik, míg a Földről elérik valamelyik kolóniát. Az irányítóteremben is Morgen már kezdett unatkozni, pedig ő nem arról volt híres.

- Igazán odaérhetnénk már! A Junón legalább lehetett ellenőrizgetni mindenféle vackot, ezen meg szinte semmit. - morgott a főhadnagy.

- Nézzél valamilyen újságot. - javasolta Richárd.

- Mégis milyet? A helyi közlekedést nézzem meg? Olyan üres ez a sztráda, mint valamiféle barlang, ahová nem jár senki! - mérgelődött Morgen.

- Igaz, hogy itt sincsen semmi látnivaló, de még két órát ki kell húznunk. Ez a hajnali indulás nem töltött fel bizalommal. - felelte Nelson.

- Mindenesetre annyiban jó ez a sok hűhó, hogy nincs ellenség, nincs kitől félni. - jelentette ki a százados.

- Amikor ezt valaki kimondja, mindig történik valami rossz. Jobb lenne, ha nem mondanál ilyeneket, mert még a végén itt lesz valamilyen Caffue hajó. - mondta a főhadnagy.

- Ők már nem léteznek ebben az univerzumban. Egy másikban talán, de ebben nem. Semmi esélyük nem maradt.

- Mi van, ha mégis?

- Nem tudom, mi van, ha, azt tudom, mi van most!

- Egyelőre nincs semmi és nyugodjatok meg! Ennek a vegyi anyagnak el kell jutnia a Rebunis Csillaghajó-építési Vállalat igazgatójához, még ma! - mutatott a háta mögé Nelson.

- Rendben kapitány, de egy lökés nem ártana ennek a hajónak. - felelte Richárd.

- Na tessék, a baj máris megvan! - szólt a főhadnagy. - Egy szivárgást észlelt a rendszer a hajtóművek fő ellátási pontjánál. Azonnal meg kell javítani. Nem fogjátok kitalálni, milyen anyag szivárog?

- Várj, hadd találjam ki. Planetát-dioxid.

- Helyes válasz! - mutatott Morgen a századosra.

- Ha sürgős akkor menjünk, ne tétovázzunk. Morgen, te maradj itt és költsd fel Jacket meg Willt! - adta ki a parancsot Nelson, majd közvetlen utána az egész hajó fedélzete kék színbe borult, ami figyelmeztetést jelentett.

- Na nem. Bocsánat, amiért megtagadom a parancsot, de én inkább mennék!

- Akkor Richárd, te maradj itt és szólj nekik. - nézett az ezredes a századosra.

- Értettem, én úgy is elleszek itt valahogy.

- Helyes. - válaszolta Nelson és a főhadnaggyal együtt kilépett az ajtón.

Richárd leült a helyére, ami a terem egyik oldalán lévő bemélyedésben helyezkedett el, majd megnyomott két gombot és először Jack szólalt bele kicsit nagyon álmos hanggal.

- Mi a fene van? Béke idejében is megtámadtak? - mérgelődött a biztonsági főnök.

- Meg kell javítani egy csővezetéket a hajtóművek mellett. Megint a planetát-dioxid. Siessetek, ha lehet, Will te is ott vagy?

- Persze. Már megyünk is! - hallatszott a most már őrmester hangja frissen és vidáman.

- Na, végre valaki, aki örül; ritkaság az ilyen!

- Ja, nagy rendkívüli dolog ez, de mindennek megvan a maga helye és ideje. Már itt sem vagyok. Will kiszáll!

- Akár valami norgot hallanék. Na mindegy, megyek én is.

Az adásnak vége szakadt, s Richárd az egyik vezérlőpanelt piszkálta, mire a monitoron megjelent a hajó állapotát jelző táblázat, s a hibák között ott látszódott a planetát-dioxid is. Még néhány jelentéktelen probléma is fennállt, de azok nem veszélyeztették a hajót. Na azért nem olyanra kell gondolni, hogy koszos a konyha padlója, ne essen semmise a földre, ennél komolyabb.

Nelson és Morgen egyenesen az egyik raktárba sietett, ahol felkaptak magukra egy-egy űrruhát és egy szerszámosládát is magukkal vittek. Mikor indultak volna kifelé, szembetalálkoztak Jackkel és Will-lel. Morgen lepődött meg először, mert Jack szörnyen álmosan nézett ki.

- Mi van, hol aludtál te, a pincében?

- Nagyon vicces. Túl sokat voltam fel az este, alig aludtam fél órát, most meg lefeküdtem, erre hívtok. Nem lehetne ebből rendszert csinálni, hogy végleg valami gyengélkedőn kössek ki? Legalább ti is és a barátnőm is jöhetne látogatóba. Az még jobb lenne.

- Bocsánat Jack, de csak te tudod ezt megjavítani az őrmesterrel egyetemben. Utána addig alszol, ameddig akarsz, nem fogunk felkölteni. - próbálta megnyugtatni az ezredes.

- Rendben van, addig még kibírom. - hűtötte le magát a katona. - De siessünk!

Megvárták, míg Will és Jack is felveszik a biztonságot jelentő ruhát, végül a négyfős kiscsapat elindult a reaktorok felé, s egy perc alatt el is érték. Mindössze egy emeletet kellett lefelé menniük, majd befordultak egy kisebb terembe, ahol a főbb csomópontok ágaztak szét. Morgen átadta a szerszámosládát Willnek, akinél jobb kezekben volt.

- Ezt mi majd megoldjuk. De ha segítetek, akkor hamarabb készen leszünk. - mondta az őrmester.

- Egyszer már csináltunk ilyet, biztos meg tudjuk oldani, ez a leggyakoribb, de legveszélyesebb szivárgás is egyben. - válaszolta az ezredes.

- Rendben, akkor már csak azt kell megtudnunk, honnan szivárog ez a gáz, mielőtt a helyzet is gázos lesz.

A négy ember keresni kezdte, s a csöveket vizsgálták meg, azt keresték, hol van rajta lyuk vagy repedés. Ezt egy kis félkör alakú műszerrel könnyen elvégezték, de Jack találta meg legelőször.

- Meg is volnánk. Már csak javítani kell. - jelentette, viszont néhány vezetéknek nem tetszett az egész ötlet, s néhány másodpercig szikrákat szórtak szét mindenfelé.

- Még jó, hogy nem gyúlékony ez az anyag. - sóhajtott Will.

- Nem, de csak ebben a halmazállapotban. Folyékonyan akár robbanhat is. Nemrég hallottam biztos forrásból. - közölte Morgen.

- Ezt én is tudom. De olyan hidegre kellene hűteni, hogy az a mínusz kétszáz fokot nem igazán könnyű elérni. Bár ha kilyukadna a hajó, akkor talán.

- Az a talán mindig túl messze van. Javítsuk meg, aztán menjünk.

Nekiláttak a javításnak, s elsődlegesen elzárták az ott folyó gázt, majd a teremből egy kis droid segítségével elszívták a planetát-dioxidot. Jack odament a géphez, s rátette a kezét a tetejére.

- Aztán jól takarítsd ki ezt a helyet, mert ha miattad nem tudok majd rendesen aludni, kidoblak az űrbe, s szétlövöm a fejed. Remélem érthetően beszéltem?

- Mintha válaszolna neked. - nézett hátra az őrmester.

- Egyáltalán nem gondoltam ilyet, de jobb, ha figyelmeztetem, mert ez még nem tudhatja, milyen dühös tudok lenni, ha nem alszom ki magam. - mutatott a gépre.

- Ezt aláírom. - felelte Nelson.
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A kis gép kettőt csipogott, mikor készen lett, s a szerszámosládából előkerült egy fekete cső, ami nagyon elütött az ott lévő világosszürke csövektől, amiket a planetát-dioxid kezdett ki, s valamilyen részecskék miatt kezdett el fehéredni az anyag, amiben folyt. Áthelyezték a csövet, s az egyik oldalát szépen be is helyezték, ahová kellett. A másikat is elkezdték, mikor az előző helyen ismét kitört a gáz.

A vezérlőben Richárd meghökkenve látta, amint a hajó állapotát jelző monitoron sorba jelennek meg a hibákat jelző feliratok. A vezérlő a kék figyelmeztető állapotból vörös riadókészültségbe változott. A százados a rádió után nyúlt, s megnyomta a gombot.

- Kapitány nagy gond van!

- Tudom. Előtört a gáz a második biztonsági régióban is a nyomás miatt. El kell zárni az egész ilyen rendszert, mielőtt még nagyobb baj lesz!

- Ez az! Már megtörtént!

- Hogy! Micsoda?

- A vezérlőrendszer több része tönkrement, s a hipertér polaritása is bármikor megváltozhat, s akkor elveszünk ebben a térben!

- Állítsd le a hajtóműveket! Minden rendszert azonnal leállítani! Nem hittem volna, hogy ez a nap ennyi gondot okoz.

Richárd beütötte a kódot, amivel a motorokat lehetett leállítani, aztán gombokat nyomkodva megpróbálta leállítani azokat, de csak egy vörös felirat jelent meg: „ERROR”.

- Csodálatos. Miért is működnél? - mérgelődött a százados.

- Nos sikerült?

- Nem igazán. Megpróbálom a tartalékokat átirányítani a vezérlésbe, hátha sikerül megállítani a motorokat. Egyelőre ennyi, vége.

Nelson egy főcsaphoz sietett, s elzárta azt, de nem sikerült teljesen megállítani azt, mert még mindig ömlött a gáz, de lelassult a folyamat. Will és Jack megkísérelték rászorítani a csövet a helyére több-kevesebb sikerrel.

- Morgen, hozz egy A-10-es erősítőhengert!

- E sok vacak között nehéz megtalálni, de itt van. - turkált a sok holmi között, aztán adta át az őrmesternek a vékony, félkör alakú, hosszúkás tárgyat. – Hogy utálom az ilyen dolgokat?

- Ez talán megállítja a szivárgást. - ráerősítette a hengert a csőre, de még így is szivárgott az a fránya gáz. Ezután következett volna egy kis hegesztés. Jack azonban elővett egy ragasztószalaghoz hasonló tárgyat, s többször rátekerte a szivárgó résre.

- Egyelőre nem tudok jobbat.

- De megállt. - közölte Will. - Tekerj még rá egy sort, nehogy rögtön kitörjön!

- Tessék, készen van. - jelezte Jack, miután rátekerte az összes szalagot. - Egy ideig bírni fogja. Aztán majd meghegesztjük.

- Csakhogy megsérült a rendszer jelentős része, és még nagyobb baj…

Egy kisebb robbanás rázta meg a hajót, s a gépezet meg is billent egy kicsit, de nemsokára visszaállt eredeti helyzetébe. Morgen és Will elesett, de nem ütötték meg magukat. Az irányítóteremben Tenson esett be, kissé vérző fejjel, amit a kezével törölt le.

- Nem lehetne óvatosabban vezetni, ezen a kihalt autópályán?!

- Bocsika, de a planetát-dioxid örülten szeret vezetni, még a semmi közepén is. Csodálkozol ezen az új, vörös dizájnon?

- Nem csodálkozok én már semmin, főleg ezután a jó esés után! Kicsit rossz helyre építették azt az oszlopot. Úgy bevertem a fejem, hogy még most is csillagokat látok. - fogta meg a fejét Tenson.

Richárd elővett a vezérlő alól egy kis dobozt, s kivett belőle egy sebtapaszt és egy pirulát, majd a tiszt felé nyújtotta.

- Csillag az van itt is bőven. Tessék, ez talán segít valamit.

Tenson elvette a drazsét és bekapta, a százados pedig a seb helyére ragasztotta a sebtapaszt, ami nem volt túl nagy sérülés, viszont elég mélynek látszott.

A másik csoportnál Will nézelődött, még kereste az esetleges hibákat. Nem talált semmit, de a hajó megint megingott. Nem esett el egyikük sem, mert nem volt túlzottan erős a dőlés, de a vezetékeknek ez sem tetszett. Az egyik kábel szépen szórta a szikrákat, ám rövid ideig, végül abbamaradt.

- Richárd, ott mi a frász van? Nem tudod megoldani az elzárást? - érdeklődött Nelson a az adóvevő segítségével.

- Sajnálom, de nem olyan könnyű ez. Folyamatosan hibaüzeneteket irkál ki, s a polaritás is megváltozhat. Különben meg nem magunktól dőlünk, hanem az oldalsó segédrakéták önkényes működése miatt. Nem valami bizalomgerjesztő helyzet ez.

- Mi még mindig itt maradunk valameddig, nehogy valami újra szivárogni kezdjen.

- Rendben. A rendszert megpróbálom felállítani, de ez sok időt vehet igénybe. Akár órákig is eltarthat. Richárd vége!

A vezérlőbe érkezett Theodilla és Susan, mivel ezen a nyolc emberen kívül más nem dolgozott a hajón. Ekkor már Tenson is leült az egyik székre, s ő is segítette a századost.

- Mi folyik itt? - kérdezte Susan.

- Hála egy vezetéknek irányíthatatlan lett a rendszer. Nem vagyok biztos benne, hogy sikerül újra talpra állítani. - válaszolta a százados.

- Ebben talán segíthetek. - jelentette Theodilla. - A régebbi szállítóhajókon többször próbálkoztunk ilyennel.

- És sikerült?

- Legtöbbször nem.

- Áh, most már értem, talán. Szóval vagy sikerül, vagy nem. De a nem a valószínűbb, nem?

- Szerintem lehetett volna egyszerűbben is fogalmazni, de a válasz valószínűleg a nemre esik.

- Jobb lenne, ha segítenétek, nem csak szócsatákat vívnátok egymással. - közölte Tenson, miközben a főmonitort figyelte, ahol szépen villogtak a hibás részek, de egyet már sikerült kijavítani. - Na, csak türelem kell, semmi más. Mínusz egy hiba.

A két nő is helyet foglalt, s elkezdték a javításokat, ám hamarosan egy újabb lökés érződött a hajón. Ennek köszönhetően két újabb hiba jelentkezett a monitoron.

- Hát ez nem igaz! - mérgelődött a százados. - A polaritás jelzője elromlott. Ha bármi történik, arról mi már nem sokat fogunk tudni.

- Van még tartalékenergiánk? - kérdezte Theodilla.

- Éppen arról megy a rendszer. A tartalék, egyelő a semmivel.

- Csodás! Újabb lökés érkezik! - figyelmeztette őket Tenson.

Ezután a hajót kétszer egymás után érződött a lökés, s az egyik mellékmonitor sötétbe borult. A vezérlőben is szórták a szikrákat a vezetékek, de azok nem voltak veszélyesek.

- Szeretnék már végre teljesen egyenesbe állni. - mondta Richárd.

- Mi lenne, ha kilépnénk a hipertérből? - érdeklődött Tenson.

- Remek ötlet, csak a polaritás miatt, akár fel is robbanhat az ugrókapu, bár azért nem a legrosszabb ötlet. Ez is fele-fele irányban oszlik el.

- Mindenesetre a planetát-dioxid most megnyugodott. Bár most már nem hozható vissza a rendszerbe, s a hajtóművek emiatt túl is melegedhetnek. Nem jelzi nekünk. - szólt Theodilla.

- A fedélzeten nincs mérgező anyag. Egyelőre biztonságban vagyunk ilyen szempontból. - közölte Susan.

- Ha nem tehetünk mást, akkor várunk. - mondta Richárd.

Will a csomóponti teremben vizsgálgatta a kicserélt csövet, s gyanakodva nézte az elromlott részt. Jacknek feltűnt, hogy barátja nagyon alaposan nézegeti a csövet, ezért odament hozzá és a vállára tette a kezét.

- Mi van, miért érdekel ennyire ez a vacak cső?

- Figyeld meg ennek a műszernek a jelzését és a kivetítést. Nem furcsa ez egy kicsit?

- Hoppá. Egyenes, a repedésekbe pedig legalább egy törésnek lennie kell. Merényletre gyanakszol? - kérdezte kíváncsian Jack, miközben megnyomott a műszeren egy másik gombot, ami még jobban kinagyította a képet.

- Ez egy kicsit túlzás lenne, olyan szempontból, hogy ezt már az indulásunk előtt el kellett vágnia valakinek a szerelők közül, vagy pedig valaki más is van még a fedélzeten.

- Hogy? - jött a közelbe Nelson, s vele jött Morgen is. Eközben a vörös vészjelzők villogása megszűnt, minden visszaállt az eredeti helyzetébe, kivéve az elromlott részeket.

- Talán egy szerelő csinálta ezt. Nem hinném, hogy a véletlen műve mindez. Vagy valaki van a fedélzeten, de a kérdés az, kicsoda? - kérdezte Will.

- Nem gondolom, hogy köztünk áruló van, mert a Juno Osztagában eddig még nem volt egyetlen áruló sem. - közölte a főhadnagy. - Az ezredes csak megbízható embereket választott ki a csapatába.

- Csak a közvetlen közelében, nem? - érdeklődött Jack Nelsonra nézve.

- Ez így van. Nem ismerhettem mindenkit, de akik most itt vannak, azokban tökéletesen megbízom, szinte a családom tagjai váltak. Tenson, Richárd, Susan és a többiek mind megbízható emberek. Talán még Theodillát nem ismerem tökéletesen, de beszélgettem már vele, s szerintem benne is bízhatunk. - vallotta be Nelson.

- Remélem is. - szólt Jack. - Tündéri egy lány.

- Még mindig a merénylet mellett maradok. - jelentette ki Will. - Valamit tennünk kell! Ne értesítsük a hadsereg vezérkarát?

- És ha ők is benne vannak? Nem tudhatunk semmit biztosan. - közölte Morgen.

- Mielőtt tönkremenne a kommunikációs berendezésünk, mégis inkább értesítsünk őket. - parancsolta az ezredes, s elindult a vezérlőbe, mert ezen a hajón csak onnan lehetett hívásokat küldeni.

- Szerintem menjünk mi is. Ennél többet nem tehetünk. - mutatott a rossz csőre az őrmester, s ő is követte Nelsont.

A vezérlőben eközben folytatták a javításokat több-kevesebb sikerrel, bár innen is a kevesebb érvényesült. Mire valamit megjavítottak valami más mondta fel a szolgálatot, de a kommunikációs eszközök és a reaktorok ellenőrzésére fektették a döntő hangsúlyt.

- Meddig fogjuk még ezt csinálni? Már kezdem unni. - nyafogott Tenson.

- Ne aggódj már csak másfél óra és elérjük a célt. Türelem. - nyugtatta Susan.

- Egyelőre azonban egy üzenetet kell elküldeni a vezérkarnak. Minél gyorsabban. Richárd, küldd el a teljes jelentést! - lépett be a vezérlőbe az ezredes, levette a fején lévő szkafander sisakját, s nyomban parancsokat osztogatott.

- Minden apróságot írjak le? - érdeklődött a százados.

- Igen, mivel ha Willnek igaza van, még a végén merénylet áldozatai leszünk. Ajánlva küldd el az üzenetet, s a végére írd oda, hogy folytatjuk utunkat, de a biztonság kedvéért küldhetnek utánunk egy csillaghajót, mondjuk a Junót. Egy másolatot pedig a kormányzónak címezz meg, rendben?

- Értettem. Jelentés mindjárt készen. A továbbításig öt percet kell várni.

- Annyit még tudunk.

- Ez nem jó jel. - szólt Tenson, s a lámpák ismét vörös színbe váltottak át. Egy ideig csöndben nézték a lámpákat, majd a tiszt folytatta. - Újra szivárog a rendszer. Most máshol repedt meg, elméletileg. Gyorsan terjed, de a vezérlőt még sokán éri el.

- Hol jár a küldemény?

- Még négy perc szükséges. Az út húsz százalékát már megtette. - felelte Richárd.

- Addig ki kell tartanunk. Ennek a hajónak nem tenne jót, ha megszakadna az üzenet küldése. Tenson, hívd ide Jacket és Willt!

- Már errefele tartanak. Hamarosan itt lesznek.

- Remélem, nem kell senkinek sehová menni. Gondolok vécére, vagy kajálásra.

- Még nem. Nemrég reggeliztünk. - felelte Susan.

- A polaritás ingadozik. Bármikor megváltozhat. - jelentette Theodilla. - A kommunikációra továbbítok minden energiát.

- Helyes. - mondta Nelson, majd leült a helyére, ami Richárd székétől egy kicsit távolabb, a mélyedésen kívül egy félkör alakú irányítópanelnél volt. - Hogy állunk a hajtóművekkel?

- Nagyon rosszak. Nem irányíthatjuk még mindig, csakúgy, mint a segédrakétákat. Bár úgy tűnik, azok most szabadságra mentek, nem üzemelnek.

- Mi van már megint, mi történt? - kérdezte Will, mihelyt kinyílt az ajtó. Jack mögötte jött, két szendviccsel a kezében.

- Úgy látom mégis megéhezett valaki.

- Az oxigénszint csökken. A gáz kirobbantott egy helyet a hajón, s a két centis lyukon csak tódul kifelé a levegő. - jelentette aggodalommal teli hangon Tenson. - Ajaj!

- Bezárni a vezérlőt! Hermetikusan el kell zárnunk minden rendszertől! Minden oxigént ide kell továbbítani!

Jack és Will is lehuppant a saját székébe, s máris munkához láttak. Az irányítóterem ajtaja bezáródott, majd egy második védelmi kapu is becsukódott. Tíz másodpercig halkan jött befelé a levegő a vezérlőbe, majd abbamaradt.

- Ennyi oxigénünk maradt. Ez még két óráig elég. - jelentette Susan.

Egy újabb lökés és két robbanás rázta meg a hajót. Két másik képernyő is kiégett, s már csak egy mellék és a főmonitor maradt meg.

- A kommunikáció ingadozik. Az üzenet továbbításáig még két perc. - közölte Richárd.

- Aktiváljuk a jelzőfényt, mindaddig, amíg fel nem robbanunk. Ugyebár a gáz mínusz kétszáz fokon már robbanhat. Itt a kellő hőmérséklet! - szólt Nelson.

- Jelzőfény aktiválva!

- Hogy állunk a rendszerrel?

- Többnyire sehogy. A főbb rendszereket nem látjuk, sőt a hiperteret is szépen megbolygatjuk ezzel a polaritás váltogatással. Nem tudom, meddig bírhatjuk még. - mondta Will.

- Miért kellett nekünk elvállalni ezt az utat? Inkább maradtam volna otthon. - mérgelődött Jack.

- Ha jól gondolom, ilyenkor szokták azt kérdezni; mi van, örökké akarsz élni? - kérdezte a százados, majd a székével hátrafordult és az egyik hosszúkás panelt vizsgálgatta. - Még tíz százalék energiánk van, aztán vége.

- Szeretném azért még megélni a holnapot! A robotokkal nem tudjuk elszívatni a gázt? - kíváncsiskodott Tenson.

- Nem, már így is túlterhelt állapotban vannak. - felelte Susan.

- Sejtettem, hogy elrontja a napomat az a hülye robot. Tudtam, előre megmondtam, de ha túléljük esküszöm, hogy kihajítom az űrbe! - viccelődött még ekkor is Jack.

- Az üzenet megérkezett a Földre. Remélem, vették az adást, különben…

Egy újabb robbanás rázta meg a hajót, a vezérlőben is több helyen szikráztak a vezetékek. Tenson baljós ábrázattal fordult a kapitány felé.

- Elvesztettük a hátsó két szárnyat, s az egyik hajtómű is levált, de még nem robbant fel. A fúziós reaktor bármikor felrobbanhat.

- Nem fog. Megváltozott a hipertér itteni polaritása, nem tudjuk tartani a pozíciót! Örökre elveszünk a térben! - idegeskedett a százados, de a hangja még nyugodtan csengett.

- Nem fogunk. Minden rendszert leállítani! Nem szabad energiát kisugároznunk! Talán ez menthet meg minket. - mondta egyenletesen Nelson, s a hangjában semmi félelem nem volt, pedig ő is félt.

- Sikertelen. Csak ennyi maradt. - szólt Tenson.

A hajó előtt a kékes hipertér egyre világosabbá lett, s a mágneses tér is megváltozott. A hipertér egy ponton megrepedt, s a rés folyamatosan tágult, várt valakit. Ez a látogató pedig az Árnyék szállítóhajó nevet viselte. A gép belerepült a lyukba, eltűnt, majd a repedésből hatalmas hullámok jelentek meg, s távolodva egyre halványabbak lettek, végül teljesen eltűntek. A rés még állt egy ideig, később egyre kisebb lett, tíz perccel az esemény után már semmi nem látszott.

Földbolygó, Újamerikai Egyesült Államok, Washington, 2252. július 16-a, délelőtt 11 óra:

A hadsereg vezérkarának főépülete, az SDAC egy hatalmas piramisszerű építmény volt, s többnyire üvegből épült. Néhol kis kinövések az irodák és a fegyverek helyét jelentették. Az épület tetején a Kolóniai Egyesült Szövetség zászlaja lobogott. Egy hajó éppen akkor hagyta el a felszállópályát. Odabent a kommunikációs teremben az egyik tiszt, nevezetesen Nick, egy segélyhívást fogott a hipertérből.

- Tábornok, valaki bajban van! Egy segélyhívás érkezett hozzánk!

- Kitől érkezett? - kérdezte a generális, aki éppen egy levelet írt valakinek az egyik gépen.

- Még nem tudtuk bemérni az adót. Sőt emellett valami különös jelenség is történt a hiperűrben. Erős energiahullámokat vettek a hipertérben elhelyezett műholdak.

- Azonnal mérjék be a célt!

- Igenis, uram.

A tiszt visszament a helyére, de nemsokára visszatért a tábornokhoz, aki még mindig a gép előtt ült. Nick egy papirost adott át felettesének.

- Mi a… mikor történt ez? - alig jutott szóhoz a generális.

- Ilyen frekvencián érkezett hozzánk, s ilyen erős hullámokban. - mutatta Nick. - Az adó pontos helyét nem tudjuk bemérni, mert… mert már eltűntek.

- Hogyan? - állt fel hüledezve a gép mellől a tábornok.

- Nem tudni. Nem léptek ki a hipertérből. A jelzőfényt aktiválták, s egy ponton minden megszakadt. Majdnem onnan jött az üzenet is. A hajón gázszivárgás következtében tönkrement több rendszer is, az utólagos jelentés szerint megváltozott az ottani rész polaritása. A Junót kérték segítségnek. Ennyi az üzenet.

- Szóval Nelson, most egy olyan helyen van, amit szinte lehetetlen elérni.

- A talán szó lehet, hogy erre megfelelőbb.

- Értesítsék a kormányzót, amint lehet.

- Már megtörtént. Hozzá is érkezett egy ilyen üzenet. Pontosan ugyanez.

- Akkor felhívom Charlie-t. Addig szóljanak a Junónak, hogy készüljön az indulásra!

- Értettem tábornok úr!

Genf, Testületi Székház, 2252. július 16-a, délelőtt 11 óra 5 perc:

A kormányzó az irodájában üldögélt, mikor megkapta az üzenetet. A szoba igen otthonosan volt berendezve. Számos zöld növény ékesítette a termet, s itt állt még a Szövetség zászlaja is.

- A kapcsolat létrejött. - hallatszott a gép hangja.

- Jó napot Hook tábornok. Gondolom maga is kapott ilyen üzenetet.

- Igen kormányzó úr. Azt is megtudtuk, hogy az Árnyék és legénysége eltűnt a polaritás ingadozása következtében, s egy üzenetet hagyott hátra. Felvettük az érkező hullámokat is, ami talán megkönnyíti a keresésüket. Ők a Juno csillaghajót kérték segítségként. Odaküldhetjük őket?

- Igen, tegyék. Szerintem értesítenünk kellene a norg és neztai kormányt is. A Juno mellé csatlakozzon több kutató és felderítőhajó is. Mindent vizsgáljanak át!

- Értettem uram. Szólunk, ha bármi fejleményt kapunk.

- Köszönöm, de mondja meg az igazat. Ugye alig van némi esély, hogy megtaláljuk őket.

- Sajnos így van. - felelte fancsali képpel a tábornok. - Nem sok esélyt látok a megmentésükre.

- A baj, mindig a baj. Még a béke idején is. – csóválta a fejét Charlie, miközben azért kicsit dühös is volt.

- Mindent megteszünk, hogy előkerítsük őket. Majd jelentkezünk.

- Köszönöm. Vége.

A Föld első embere leült a székébe majd egy sóhajtás közepette végigfutott a lapon. A papiros végén azonban halványan néhány elmosódott betű is látszott. Sajnos nagyon gyéren rajzolódtak ki, de a kormányzó hamar rájött a megfejtésre. Nem a legénység írta alá azt a néhány betűt, de nem sok jót jelentett. Kissé torz írásjegyek feküdtek a lap alján, de Charlie vészjósló tekintete sok mindent elárult. „Az idegenek még mindig itt vannak. Valahol, vagy akár mindenhol! Körülöttünk.” A lap alján csak egyetlen egy szó bujkált, amit senki sem látott volna szívesen. Az az egy szó: „Caffue”.
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