Harmadik Fejezet

A háború rejteke

„Még a legváratlanabb pillanatban is feltűnhetnek olyan lények, akik segítenek, például régi barátok. Az Univerzum kósza fonalai között nehéz meglelni a helyes utat, s minden fonál mást tartogat, más népeknek. Nos, hogy ki melyik utat választja, azt mindenki maga dönti el, minden faj…”


(Senion Rabani)

Hipertér, Jupiter csillaghajó, 2252. július 19-e, délután 1 óra:

A hajó nyugodtan siklott a hipertérben, sehol egy ellenséges hajót nem láttak, csak a kékes tér látszódott, s a csillaghajó, ami szürkeségével nagyon kitűnt a tájból. A vezérlőben a kormányzó és Dave üldögélt egyelőre még nyugodtan. Lassan mentek, de így is közel jártak a célhoz, avagy a baleset helyszínéhez.

- Még tíz perc és megérkezünk a kívánt célhoz uram. - szólt Dave.

- Rendben van. Remélem, nincs itt senki sem a kutatóhajókon kívül.

- Ebben téved uram. Éppenséggel egy norg kereskedőhajó beszélget a Juno kapitányával. Keresztezték a baleset helyszínét, s úgy gondolták, megnézik, mi ez a sürgés-forgás.

- De tájékoztatták a norg és neztai kormányt, ugye? - kérdezte Charlie.

- Hogyne uram, ám ők biztonsági szempontból nem értesítettek mindenkit, de úgy tűnik, ezt még megbánják, mert ahogy elnézem nagyon gyanús a norgok ábrázata.

- Ez így szokott lenni. Valaki mindig csapdába esik ilyen szempontból. Azt a tíz percet már csak kivárjuk valahogy.

A vezérlőbe nyugodtan dolgozott a legénység, azonban mint mindig most bekövetkezett valami oltári nagy baj, ami nem éppen kellemesen hatott az emberekre.

- Kormányzó úr, baj van! A távolsági megfigyelőműholdak szerint egy nagyobb hajó közeledik felé. Nem lehet beazonosítani, vagyis ez nem igaz. A hajó azonosítója ellenséges aktivitást mutat ki. - jelentette ki az egyik tiszt.

- Milyen hajó az? És honnan bukkant elő? - kérdezte ijedten Charlie.

- Az azonosító szerint egy… egy Caffue hajó az uram. - dadogott a katona.

- Micsoda? - pattant fel a székéből a kormányzó. - Azonnal értesítsék a Junót és a norg hajót! Azonnali harckészültség! - a vezérlő és a folyosók nagy része vörös színbe burkolózott, s megjelentek a hajón a fegyverek is, mert mindenkinek pattogtak az ujjai a billentyűkön.

- Felesleges értesíteni őket uram. Már látják ők is.

Dave kinézett az egyik ablakon, s látszódott a távolban egy kis szürkésbarna kereszt alakú gép, ami egyre közeledett.

- Üzenet érkezik a hajóról uram. - jelezte az egyik tiszt.

- Kapcsolja a főmonitorra! - felelte a kormányzó.

A főmonitor itt is hasonlóképpen helyezkedett el, mint a Junón. Kissé elsötétült a szoba, csak a vezérlőegységek halvány fénye látszódott. A képernyőn egy barna bőrű, kissé ragyás, kopasz Caffue tiszt jelent meg, gúnyos vigyorral.

- Azt hitték, végleg elbántak velünk? Hát ezt nem fogják megúszni szárazon! Erről gondoskodom! Most meghalnak mindannyian! Imádkozzanak az istenükhöz, mert már csak az mentheti meg magukat, semmi más! - mondta az idegen, majd eltűnt a képernyőről.

- Mi volt ez? Mit akarnak tőlünk? - kérdezte az egyik hadnagy.

- Csak egyvalamit! Az életünket! - felelte Charlie, s leült a székébe. - Azonnal forduljunk a Caffue hajó felé és lőjük szét őket, amint lehet, nem várhatunk semmi segítségre!

- Pályamódosítás megtörtént!

A Jupiter csillaghajó az ellenséges hajó felé fordult, s bemérte azt. A Juno és a mellette álló norg hajó is támadó alakzatot vett föl, s nem tűntek túl barátságosnak. A norg és emberek hajóinak fegyverei elsültek mire a Caffue hajó eltűnt.

- Folytassák a tüzelést, ha kell, használják a H-12–es keresőrendszert! - szólt Dave.

- Már azt használjuk uram, de nem látni őket. Egyszerűen, de most már biztos, hogy eltűntek!

Dave Charlie közelébe ment, s halkan, suttogva mondta.

- Jöjjön kormányzó úr, el kell mennünk innen!

- Hová? - kíváncsiskodott Charlie.

- Az egyik dokkhoz, de nem hagyjuk el a hajót. Megígérem!

- Hát jó. - felelte, majd az őrnagyhoz fordult. - Thomas, vedd át az irányítást!

- Igenis uram.

A két ember kiment a teremből a tiszt pedig elfoglalta a helyét. A termen kívül Dave az egyik dokkhoz vezette a kormányzót, aki valami miatt gyanakodott. Dave nyugodtan, magabiztosan haladt az egyik hajó felé, majd mikor Charlie is beért az egyik ajtón, bezárta azt.

- Mit csinálsz? - lepődött meg a kormányzó.

- Még nem vette észre, hogy senki sem az, akinek látszik? - vigyorgott gúnyosan a tiszt, majd hirtelen átváltozott Caffue-vá. - Na most mit fog tenni?

- Szóval átvertetek, ti szemetek! - Charlie előkapta a fegyverét, de a Caffue kiütötte a kezéből, mielőtt lőhetett volna vele.

- Ne fog olyan könnyen menni! - el akarta fogni az embert, de ő erre úgy bemosott egyet az idegennek, hogy padlót fogott.

- Na mi van? Eddig tartott a keménykedés? - kérdezte epésen a férfi, s felkapta a földről a fegyverét, de a Caffue sem tétlenkedett, kibuktatta a kormányzót, aki rögtön talpra ugrott, viszont addigra már az ellensége is feltápászkodott.

- Nem fogsz olyan könnyen elmenekülni innen! Ezt én, Rive (ejtsd: Rív) mondom! - kiáltotta az ismeretlen, aztán a férfi felé rohant, aki elugrott előle, majd jól hátba vágta a Caffue-t. Az meg ismételten elnyalt, ám mikor újra felállt a kormányzó oldalba rúgta a szerencsétlent. Rive hanyatt vágódott a földön, de elkapta Charlie lábait, s leterítette őt is. - Na milyen volt? Kezd tetszeni a bunyó!

A hajó ebben a pillanatban megbillent és ötven fokos szögbe állt, mire a két verekedős gurulni kezdett lefelé. A Jupiter nemsokára visszaállt eredeti helyzetébe. A csatatéren azonban Charlie igen jó erőben volt, s az egyik oszlopban megkapaszkodott, majd ellendült, végül a Caffue mellé esett, akit jó fejbe vert. Viszonzásul az idegen gyomron rúgta a kormányzót. Charlie összerogyott, mire Rive lekevert neki egyet, s a férfi elterült a földön. Az ismeretlen közelebb ment az emberhez, s neki is vérzett a szája, ám nem vette észre a tiszt kezében megbújó tőrt, amit a zsebéből kotorászott ki, mikor már a földön feküdt. Ez lett a veszte. A kormányzó nehézkesen, de felugrott a földről, s leszúrta a Caffue-t, aki az oldalához kapott, s térdre roskadt.

- Mit tettél velem? - kérdezte Rive, aztán elterült a földön. Nem halt meg, csak elvesztette az eszméletét. Charlie az ajtóhoz rohant, kinyitotta azt, majd a kezén lévő adóvevő egyik gombját nyomta meg.

- Orvosokat kérek a harminckettes dokkba! Azonnal!

Visszasétált a Caffue-hoz, aki nem nagyon mocorgott, s Charlie nem tudta meghalt-e, de annyit kikövetkeztetett, hogy Dave valahol máshol lehet. Nem tudta azonban hol keresse. Még mielőtt léphetett volna, egy Caffue jelent meg előtte, egy másik pedig mögötte. Az ember nem tudott, mit tenni, még mielőtt észbekapott volna, leütötték, s elvitték az egyik hajóra.

Időközben azonban még is sikerült megsemmisíteni a Caffue hajót, de azt csak időhúzásra küldték oda. Azonban senki sem tudta hová lett Dave és a kormányzó. A keresés megkezdődött, de egyelőre sikertelenül.

Belion szigete, 2252. július 19-e, délután 2 óra:

A lovasok nyugodtan mendegéltek a Felső úton, ami nyílegyenesen vezetett előttük. Elől ügetett a három manó, mögöttük pedig az emberek haladtak, középen Theodilla, balról Tenson, jobbról pedig Nelson. Az égen a madarak örömmel repkedtek körülöttük kisebb-nagyobb csapatokban. Az égen csak apró fellegek úszkáltak a naptól távolabb, s nem zavarták a jó időt. Nyugodtan, gondtalanul mendegéltek, míg egyszer csak a manók lovai megálltak. Az emberek melléjük nyargaltak, s ők is megálltak.

- Mi történt? Miért álltunk meg? - érdeklődött Tenson.

- Ott, a távolban. - mutatott előre Matior. - Küklopsz lovasok, tizen vannak.

- Tyűha, úgy látszik romlik a szemem, alig látok ott valami kis pontokat, ti meg látjátok mi az?

- Nem hiszem, hogy csak a te szemed rossz, szerintem ők látnak jobban. Nekünk embereknek elég gyenge a látásunk, a manókéhoz képest. - felelte Theodilla.

- Jobb lesz, ha elbújunk, mielőtt észrevesznek. Inkább térjünk le az útról, s távolabb folytassuk utunkat. - javasolta Regés.

- Már nem fog menni. Úgy látszik, drága barátaink szagot fogtak. - mondta Nelson. - Kezdődik a móka. Szerintem szálljunk szembe velük.

- Nem mindig a harc a legjobb megoldás! Jobb lesz, ha elmegyünk! - kiáltott Hóde, viszont akkor már hallatszották a paták dobogása.

- Nem mentek sehová! - szólt valaki.

- Az ördögbe! Kezdődik elölről! - mutatott eléjük Regés, s a fák közül két küklopsz lovas jelent meg, mellettük egy Caffue-val.

- Hogy került ide ez a szemét Caffue? - lepődött meg Tenson.

- Nincs menekvés hát, marad a végső megoldás! Harcolunk! - jelentette ki Matior, mert mögöttük és a másik oldalról is lovasok tűntek fel.

- Gyertek csak barátocskáim! - Theodilla kezébe vette az íjat, majd felaljazta, és az egyik oldalról közeledő lovast vette célba, majd lőtt, s a Caffue leesett a lóról. - Lassú vagy, de legközelebb majd sikerül.

A többiek kardot rántottak, leugrottak a paripákról és várták az ellenséget, akik szintén megállították lovaikat, és gyalogosan közeledtek. Theodilla szorgalmasan célozgatta a küklopszokat, bár csak néha találta el őket, hiszen ők sem hagyták magukat. Matior az elemekre koncentrált, lehajtott fejjel és széttárt karokkal állt az út melletti réten. Az ellenség lassan közeledett, aztán mikor rohanni kezdtek az emberek felé a mágus felegyenesedett, majd a kezét a támadók felé tartotta. Nelson és társai nem tudták mit akar, de remélték, hogy jó dolog lesz. Felkészültek az összecsapásra, mikor a küklopszok alatt megmozdult a föld és kisebb-nagyobb sziklák emelkedtek ki, vagy pedig süllyedtek le. Körülöttük mindenfelé mozgott a talaj, s magával rántotta az idegeneket. A varázsló közelebb ment az ezredeshez és Hódéhez.

- Hogy tetszik?

- Elég jó. Bár szerintem lassan indulnunk kellene. Ööö… ez mikor fog abbamaradni? - kérdezte Tenson, mire Matior csettintett egyet az ujjával, s a rögök visszaálltak eredeti helyzetükbe, a felszínen hagyva az ájult küklopszokat.

- Most már jó?

- Tökéletes. - felelte Nelson, s eltette a kardját. - Nehéz ilyet varázsolni?

- Nem, egyáltalán nem, de hátránya, hogy sok varázslattól kimerülünk. Mindössze a természet hat lételemét kell jól ismerni.

- Erről már hallottunk. Tau vezér mondott valamit ezekről. - válaszolta Theodilla. - A hat lételem együtt megalkotja az Egységet, amit még a gonosz sem tud lerombolni. Az Egységet használva idézték meg a sárkányt is.

- Ez igaz, tényleg mondott valamit a vezér. - helyeselt Nelson. - Először nem értettem mi a célja ezekkel, de most már sejtegetem. Egyelőre azonban fontosabb dolgunk is van. Induljunk.

- Igen, menjünk. Hosszú az út, s még sokat kell mennünk. Crit vára és az a furcsa szerkezet többnapi járóföldre van.

- Egy verseny? - javasolta Regés. - Hamarabb célhoz érünk, s legalább megnézzük melyik ló a gyorsabb. Nos, benne vagytok?

- Menjünk.

Vissza felmentek az útra, s hatalmas vágtába kezdtek, s óriási porfelhőt hagytak maguk után. Mikor magukhoz tértek a küklopszok és az egyik életben maradt Caffue, már réges-rég más tájakon jártak a manók és társaik.

Marzaduke bolygó, 2252. július 19-e, délután 2 óra 20 perc:

Egy templom előtt nagy ütközet zajlott. A norgok egyik templomát Caffue-k kerítették hatalmuk alá, s most számos norg, néhány neztai és grinio próbálta felszabadítani. A norg templomokból kevés maradt fenn, de azok is hasonlítottak a régi inka és olmék templomokhoz. Magas lépcső vezetett fel a katedrális belsejébe. Mivel a templomnak különleges erőtere volt, nem működtek a fegyverek a környéken, így hát kénytelenek voltak ököllel harcolni.

Az egyik norg vezér már az ajtóig jutott, barátaival együtt, s már csak tíz mogorva őrt kellett likvidálniuk. A norgoknál, mint most is mindig megbújt az a kis harceszköz, ami egy hosszú botra hasonlított leginkább. Ennél a lénynél egy aranyszínű fegyver harcolt, azaz a norg ütötte-vágta a Caffue-kat, s a két neztai és a két grinio is segítette neki.

- Mindjárt beérünk! Tartsatok ki! - kiáltotta a vezető, s azzal egy Caffue őrt fejbevágott, majd kibuktatta, s úgy sikerült az eset, hogy az ellenfél leesett a száz méteres mélységbe.

Míg ők tovább nyomultak felfelé a többi csapat odalent harcolt a felbőszült támadókkal. A lépcsőn felfelé két Caffue rohant, mire a két grinio íjász megállította őket, egyedi módon. Mindketten combon lőtték az idegeneket, akik hátrafelé indultak el, gurulva a lépcsőn.

A norg vezér betörte a templom ajtaját, aztán egy újabb ellenséget iktatott ki, aki elterült a földön. A neztaiak szorosan a vezetőjük mögött maradtak, s mindannyian benyomultak a katedrális belsejébe.

- Tau, zárd be kaput! Kridenner, te menj a Galaxiskapuhoz! - osztogatta a parancsokat Levour, a norg vezető.

- Nem fogjuk sokáig bírni, pötyögtesd be azt a néhány jelt, aztán menjünk innen! - kiáltotta Tau, mert látta, hogy odalent nem túl rózsás a helyzet, hiszen a norgok most itt vesztésre állnak, és veszíteni is fognak, hacsak nem jön segítség, már pedig senki sem tudja, hogy mi folyik itt.

- Voltanger, menj át a folyosón és indítsd el a gépet! - szólt Levour.

- Már itt se vagyok, addig tartsatok ki! Gyere Qintal! - intett a neztai egy griniónak.

Ők ketten átvágtak a folyosón, majd egy hatalmas terembe jutottak. Ennek a közepén egy négy méter magas szabályos háromszög állt, melyet három hat méter átmérőjű körgyűrű vett körbe, amik még egyelőre álltak. Odasiettek a gyűrűk közé, a triangulumhoz, majd egy ugyancsak háromszög alakú panelen megadtak hat koordinátát, amelyek érdekes jelekből álltak. A hat jel a következő volt:


- Jöhettek! - kiáltott egy nagyot Voltanger, mire odasiettek a többiek, de a Caffue-k hamarosan betörték az ajtót. - Gyertek gyorsan!

Mind az öten beálltak a gyűrűk közé, s Kridenner megnyomta a panel közepén lévő kis kék gombot. Az átjárón sorba jelentek meg a jelek, majd furcsa zöldes átlátszó folyadék vonta be a tárgyat, s közötte is megjelent. A gyűrűk mozogni kezdtek, mindhárman különböző tengelyeken. Az egyik vízszintesen, a másik függőlegesen, a harmadik pedig átlósan.

- Jobb lesz, ha eltűnünk innen! - javasolta Levour, végül átrohantak a háromszögön, s eltűntek.

A templom melletti erdős részen egy nagy csapat delk jelent meg, és segítettek a még elő norgoknak. Úgy tűnt mégiscsak van segítség. Közel ezren ugrottak ki a fák közül és rontottak a Caffue-kra. Tízen felsiettek a lépcsőn, és a bent ólálkodó támadókat egy-kettőre elpusztították a kardok és dárdák segítségével. Több Caffue holttest feküdt a katedrális termében, többnyire dárdák vagy pedig nyílvesszők álltak ki belőlük, de nem tűnt és nem is volt szép látvány.

- Ti maradjatok itt, én a norgok után megyek. - mondta az egyik delk parancsnok, s átszaladt a folyosón, majd átugrott a forgó gyűrűk között és az utolsó pillanatban átcsusszant a háromszögön, ami közvetlen utána bezárult, illetve eltűnt róla a zöldes folyadék.

Még egy rövid ideig folytak a harcok a templom körül, de végül is a norgok győztek a segítségnek köszönhetően és megmenekült a Marzaduke bolygó e része.

Belion szigete, 2252. július 19-e, délután 3 óra 30 perc:

A versenyzők közel másfél óra hosszú lovaglás után álltak meg. Legelöl persze Hóde és Matior haladt a lovaik jól bírták az iramot, nem csoda, hisz ők nevelték fel a paripákat. Az emberek közül Theodilla lett a legjobb, utána Regés és a többiek. A nagy vágtában megtettek jó pár kilométert, majdnem százat, s időközben lekanyarodtak a Sási ösvényre, amely egyenesen Crit várához vezetett.

- Hagyni kéne egy kis időt a lovaknak, hagy egyenek, meg igyanak, nem szeretném túlhajszolni, annyira kedves állatok, s intelligensek is. - szólt Hóde.

- Mennyi időre kellene megállnunk? - érdeklődött Nelson.

- Maximum húsz percre, utána indulhatunk. Addig mi is uzsonnázhatunk egy kicsit, van élelem bőven, nem kell böjtölnünk.

- Rendben van. Ebben a száguldozásban én is megéheztem, nemcsak a lovak. - felelte a lány, s kivett a csomagok közül egy kis tarisznyát, amiben friss cipók bújtak meg. - Kér valaki? - nyújtotta a többiek felé az iszákot.

- Nem bánom, együnk. Kösz! - bólintott Tenson, s elvett egy zsömlét.

Leugrottak a paripákról, s elengedték őket, hadd menjenek és egyenek a friss fűből s igyanak a közelben folydogáló kis patakból. Leültek ők is a finom fűbe, majd falatozni kezdtek, s ettek, ittak. Fél óra múlva már ismét lóháton ültek, s a sziget legnagyobb vára felé haladtak. A közelben két oldalról nagyobb hegyek emelkedtek, s majdnem egybeértek, de az út kettéválasztotta őket. Itt a Sási ösvény körül már nem nőtt semmi fa vagy bokor, távolabb álltak az úttól, de ott is csak kevesen.

- Hogyan nevezitek ezt a két hegyet? - érdeklődött Nelson.

- Az ott balra - mutatta Hóde - Merion Spirits, azaz Fényes Lelkek hegye. A másik, ott jobbra a hosszú Nyugati-hegység, amit az Aranyhegy zár le. Nem messze van tőle Crit erődje.

- És mikor mennénk ahhoz a tárgyhoz, amit meg akartok mutatni?

- Először oda fogunk menni. Habár a vár közelebb lenne, mégis először jobb lesz, ha odamegyünk, s megnézitek, ha pedig tudjátok, mi az elmesélhetitek a történetét, na persze, csak ha akarjátok.

- Rendben van.

Egész álló nap lovagoltak, majd éjszakára a Tavasz útja melletti Virágmezőn telepedtek le. Az őrséget először Nelson és Matior vállalta. Az égen felragyogtak a csillagok, ezt követően pedig felkelt a Hold is, ami a manók nagyon tiszteltek, hiszen világosságot adott a sötétben, jelezve ezzel, hogy sohasem uralkodhat teljes sötétség a világon.

Az ezredes egy fához dőlve állt, míg a mágus mellette, a tűznél üldögélt, s tett a tűzre néhány fát, majd a parancsnokhoz sétált.

- Szép esténk van. Manapság egyre több az ilyen, mégis olyan érzésem van, hogy egyre több a baj, s talán sokára lesz vége a gondoknak. - mondta a varázsló.

- Mi is vagyunk vele. A gondok, az aggodalmak mindig tartogatnak valami újat számunkra. Ebben a világban már nem sok emberben, illetve manóban bízhatunk.

- Még nem láttam más embereket, csak titeket. Tudjuk, hogy élnek más lények is a bolygón kívül, de nem sikerült kirepülnünk az űrbe. Milyen a táj odakint, s milyenek a bolygók?

- Az űr olyan, mint innen lentről. Sötét, hideg és sivár. Aki annyit utazott odakint, mint mi, már szerintem joggal mondhatjuk, hogy ismerjük a világűr egy részét. A bolygók azonban változatosak és csodálatosak. Nem mindegyiket, hiszen rengetegen vannak, de láttunk már jó párat. Valahol olyanok a fák, mint itt. Zöldek, magasak és terebélyesek. Máshol fehér kérgűek és kék levelűek. Megint máshol annyira puhák, hogy szinte szabad kézzel lehet őket alakítani. Különös és ismeretlen ez a világ. Nem láttunk még nagyon sok mindent. - nézett az égre Nelson.

- Mi pedig még kevesebbet láttunk. A ti világotokba léteznek mágusok? - kérdezte Matior, s a kezében egy kis tűzgömb jelent meg, amit nyugodtan tartott az ezredes felé.

- Talán léteznek. - sóhajtott a parancsnok. - A régi, főleg középkori mondákban és legendákban léteznek, de manapság csak csalók léteznek és szemfényvesztők. Néhányan talán tudnak valamit, de sokszor minden csak trükk.

- De ez valódi, s nem ámítás. - felelte Matior, s eltűntette kezéből a tűzgömböt. - A testvéreimmel a gonoszok ellen harcolunk, azonban nem vagyunk erősek még együtt sem. Nem minden unokánk lesz varázsló, hiszen a képességek korlátozottak. Apropó képesség, ez a ti hajótok? - kérdezte Nelson felé fordulva, s kezében egy kis hajó halvány képe jelent meg, egyértelműen Árnyék volt az.

- Igen, ez a miénk, de honnan tudtad? Láttad, mikor lezuhantunk?

- Nem, nem láttam. - csóválta a fejét a mágus. - A kódexeinkben a jövendölések egy ilyen hajó eljövetelét jósolták, s vele együtt jött a gonosz is.

- De mi nem vagyunk rosszak. Talán a Caffue-kra célzol?

- Azt hiszem igen. Sőt azon a tárgyon, amit meg akarunk mutatni nektek, más különös lények jönnek át, akiket homály fed, ezért nem tudni jók vagy gonoszak.

- Itt is az idő ugyebár végtelen. Soha nem kezdődött és nem végződik sehol sem. Ám nekünk sietnünk kell, mert az időből keveset kaptunk, nagyon keveset. - szólt Nelson.

- Igen, keveset kaptunk. De ennek ellenére rövid idő alatt is össze lehet gyűjteni az elemi erőket. A kódex egyik oldalán a mágusokról van szó. Matior ereje a tűz, Testin hatalma a víz, Rinach formája a szél, Algoré pedig a föld. Mindannyian tudunk némi varázslatot a többi hatalomból, de közel sincs annyi erőnk külön, mint együtt.

- És mi a másik két elem? Az egyik a szeretet, de a másik micsoda?

- A másik maga a Lét. Semmi se hatalmasabb nála, nincs ami erősebb nála, nincs, aki legyőzze, hiszen a Lét alkot meg mindent. Na mármost lehet, hogy ez úgy hangzik, mintha a Létet azonosítanánk Istennel, mégis a két dolog sokban különbözik. Akarod, hogy elmondjam, vagy térjünk rá más témára?

- Talán Theodilla odalenne ezért, de én nem vagyok filozófus, inkább hagyjuk ezt. Remélem, nem bántottalak meg?

- Nem, dehogyis. Nálunk mindig általában van egy régi mondás. A kérdés alapoz meg mindent, azt, ami van, és azt is, ami elmúlt. Nos, mi legyen a téma?

- A béke.

- A békesség lenne az igazi egyensúly, de sajnos, mi nem hiszünk benne. Mi, mágusok szeretnénk elérni a békét, de valaki mindig beleköp a levesünkbe, ahogy Tenson mondta.

- Mindig, valaki és… - elhallgatott, mert egy alakot pillantott meg a távolban, ahogy éppen osonva távozik a tábor mellől. - Kihallgattak! Egy csuklyás alak járt itt, most ment el. - mutatott a távoli dobra Nelson.

- Tudom.

- Micsoda? Honnan?

- A varázslók nemzetsége évszázadok óta fennáll, s nem lehet olyan könnyen kijátszani minket. Még a legnehezebb bajból is kilábalunk valahogy. Egy szárnyas volt itt, a vezérük. Ezért sem mondtam semmi lényegeset. Már régóta hallgatózott, de hát ilyen az élet.

Az ezredes még sokáig csodálkozott, s még elalvás előtt is ezen járt az esze. A manók szinte mindenben jobbak voltak az embereknél, azaz Nelson ezt gondolta. Ám az éjszaka csendesen, nyugodtan és békésen telt. Már kora reggel felkeltek és megreggeliztek.

Hamarosan neki is vágtak a Tavasz útjának, s míg eddig közeledtek Crit vára felé, most mindinkább eltávolodtak tőle. A távolban feltűnt az egyik torony, ami az ég felé nyújtózkodott, ám nemsokára az is eltűnt a messzeségben. A lovasok között most Nelson és Matior haladt az élen.

- A tegnapi beszélgetéshez visszamenve, azt a négy kulcsot mi alapján kaptátok meg? - kérdezte az ezredes.

- A kulcsokat? Nos, szerintem azt tudod, hogy mire szolgálnak. A Sárkány kalitkájának ajtajába kell e négy kulcs. Az egyiket még indulásunk előtt kaptam vissza, mert mikor elmentem egy küldetésre az egyik manónak adtam oda, hogy vigyázzon rá.

- Tudom, bizonyos Aric védte.

- Igen, ő. Mivel az arany sárga leginkább a szélhez illik, ezért azt Rinach birtokolja. A gyémánt vörös, azaz enyém, a jáde zöld, tehát az Algoré. A rubin kék, tehát azt Testin őrzi.

- Érdekes megosztás. De a varázslatok veletek születnek, vagy pedig tanulnotok kell?

- Minden a tanuláson alapszik. Néhányan még azt is mondják, hogy minden a tanuláson alapszik, még az is, ami nem. Elgondolásnak jó, de vajon igaz-e?

- Nem tudom. Szerintem a realista gondolkodású embereknek a legjobb. De ízlések is pofonok, ki mit szeret. Én is azt gondolom, hogy ha harc van, harcolni kell, bár olykor kínos döntések elé tud hozni.

- Szóval mégis kényelmetlen. Látod, ezért jó mégis mágusnak lenni. Minekünk nincs problémánk, azaz nincs sok. Az élet értelmét megkeressük, aszerint folytatjuk utunkat.

- Azt is tudjátok, hogy miben fogtok meghalni?

- Nana, akkor nem lenne értelme semminek. Éppen ez a lényeg. Tudom, ez kissé túlzott megfogalmazás és mások is mondták már, de egy játékként kell felfogni. Ha tudod mi lesz egy játék vége, abban nincs semmi izgalom. A jelenben próbálsz küzdeni. Például, ha tudod, hogy egy nyíl által fogsz meghalni, mindig óvakodsz a nyilaktól, s rettegsz tőlük, ám mégis az okozza a vesztedet, szóval felesleges elfutni előle. Szerintem te csatában fogsz elesni, de ez korántsem biztos. Így legalább annyi jó van a dologban, hogy az élet hosszú.

- Ezt a véleményt nem osztom. Szerintem igenis rövid.

- Lehet, de gondolj csak bele, hogy hosszú napokat élsz át, több ezret, több tízezret, miközben a tested felépítő elemek vándorolnak, elpusztulnak, és újak keletkeznek. Az ő életük sokkalta rövidebb, s arra törekszenek, hogy másnak jó legyen. Szabad akaratuk kevés van ugyan, s kissé rabszolgák, de régen mindenhol volt ilyen. Ha megsértődne egy szerv, s kiszállna a munkából, az illető nem sokáig élne tovább, szóval mégiscsak összetartás van, így hosszú az élet.

- Ez kezd magas lenni. Most miről is beszélünk pontosan?

- Mindenki másról. Na azért ne hidd, hogy őrült vagyok. De a mi világunkban kevés példa van, illetve keveset tudunk.

- Ilyen az élet! Hoppá! Kik jönnek ott?

- Hol? - Matior a távolba nézett, majd lepődve mondta. - Ellenség vagy barát? Furcsa lények, az egyik hasonlít egy hangyára.

- Mi? Norgok? - csodálkozott Tenson.

- Úgy néz ki, hogy ők lesznek. De hogyan kerültek ide, Belion szigetére? - kíváncsiskodott Theodilla.

- Talán azzal a tárggyal, amit meg akartunk mutatni. - mondta Regés.

Nelson leugrott a lováról, s eléjük ment. Ám nem öten jöttek, hanem, hatan. Amint közelebb jöttek, már látszódtak, hogy kik jönnek. Két neztai, két grinio, egy norg és egy delk. Mikor odaértek hozzájuk a parancsnok meglepődve látta, hogy majdnem mindegyiküket ismeri. A két grinio, Tau’ Funklun és Qintal, a két neztai, Kridenner és Voltanger, a norg szónok, Levour és egy delk, akit nem ismert.

- Hogy kerültetek ide? - kérdezte az ezredes.

- Csúszdáztunk egyet. Egy háromszög alakú kapun jutatunk el idáig, amit mi Galaxiskapunak hívunk. Miután kiértünk, ez a delk is idepottyant. - felelte Levour.

- Hé, te túlméretezett hangya, én is élek, nem vagyok ez! - szemtelenkedett Saain (ejtsd: Száin).

- Elindultunk az úton, s az Ördögsziklától már idáig jutottunk. - a norg ügyet sem vetett a kis delkre, aki ott ugrált. - És ti merre tartottatok? Ha jól tudom ember még nem járt itt, nemde?

- De, igazad van, de ti ismeritek a manókat? - érdeklődött Nelson.

- Már régóta becsüljük a norgokat, akik erősek, s bátrak, de meg kellett bizonyosodnunk, hogy tényleg ti vagytok-e azok, akiket vártunk. - felelte Hóde.

- Akkor az egész csak kamu volt? - kérdezte Tenson.

- Nem. A kulcsok, a Sárkány, Crit és a vára és a többiek is mind valósak. Sok mindenkit ismerünk, s már az űrben is jártunk, kivittek minket a norgok.

- Na, új fejlemények. Miért nem említették meg eddig a manókat és a bolygót nekünk? - kíváncsiskodott az ezredes.

- Először, aki kíváncsi, hamar megöregszik, ezt ti mondjátok mindig, a másik pedig, sohasem kérdeztétek. - válaszolta a norg.

- Na azért nem várhatjátok el mindig, hogy harapófogóval húzzunk ki mindent belőletek. - vetette oda Tenson.

- Nem, de másra terelve a szót, jobb lenne indulni, mert küklopszokat láttam nem messze innen. Nem emlékeztetnek ők valamire?

- Talán a Brandenburgi támaszponton történt esetre, mikor szétlőttétek a Junót és pár hangárat? - faggatta a parancsnok.

- Pontosan, azaz eset.

- Javallom, álljunk odébb, mert a küklopszok a közelben járnak. Nem örülnék, ha megint bekerítenének. Mostanában mindkettőből sokat látok. Ghopperből és küklopszból is. - szólt Matior.

- Helyes elgondolás. - ugrott fel a lóra Nelson. - Jönni akar még valaki lovon?

- Majd én megyek apafej. - jelentkezett Saain, ám helyette Kridenner ugrott fel a lóra. - Ez piszokság, mindenki csak kihasznál! - morgott a delk, miközben Kridenner és Nelson jót mosolyogtak rajta, szinte majdnem nevettek. Saain végül Hóde mögé ült, aki megtűrte az útitársát, de figyelmeztette.

- Idefigyelj barátocskám, ha valami rosszat csinálsz itt, helyben szétverlek és megfőzlek, világos?

- Persze haver. Indulhatunk már végre?

A lovak elindultak vissza az úton, s szépen nyargaltak végig a Tavasz útján, amely majdnem nyílegyenesen Crit várához vezetett. Tau Theodilla mögé ült, Qintal Regés mögé, Voltanger pedig Matior mögött utazott. Levour gyalogosan haladt, aki gyorsabban ment bármelyiküknél közülünk, kivéve persze a lovakat.

Hamarosan lassú vágtába kezdtek, hogy minél hamarabb elérjenek az erődhöz. Egy órányi utazás után megérkeztek a kereszteződéshez, ahol a Tavasz útja és a Sási ösvény egyesült. Levour kedvezett az ég, hiszen a norgok nem aludtak, helyette a Nap segítségével töltötték fel magukat energiával. Ha már az időjárásnál vagyunk, nézzük meg milyen idő járt arrafelé. Majdnem délben kellemes huszonöt éreztek az utazók, melyet lassú, északi, meleg szellő tett kicsit melegebbé. Az égen, délen fehér felhők úszkáltak, bár csak néhány, s fronthatást nem kellett várniuk az embereknek. Észak felől feltorlódott a felhőzet, kissé sötét színben tünedeztek fel a horizont fölött. A Nap fényesen sütött a delelőjén, s lenézett a vándorokra, akik valami különöset pillantottak meg a távolban, amik közeledtek feléjük.

- Mik ezek az izék? - csodálkozott Saain.

- Ghopperek. - felelte Hóde. - Kemény harcosok, jobb lesz nem kötekedni velük, megértettél?

- Igen mester. - bólogatott a delk.

A négy ghopper közelebb jött a lovasokhoz, kezükben fegyverek, kardok, dárdák, íjak. Az emberek meglepődtek rajtuk, de ők barátságosan szólaltak meg.

- Üdvözlünk titeket! A küklopszok egyre nagyobb területen kezdtek el portyázni. Mindenfelé ott vannak, s lassan már nem múlik el nap, hogy ne látta volna őket valaki. Merre tartotok?

- Crit várához mennénk. És ti, kedves barátaim? - érdeklődött Matior.

- Megbízást teljesítünk. A herceg kastélyából jövünk. Teus kért meg arra, hogy vigyek egy katapultot Crit erődjéhez, mivel a királyt megtámadták a küklopsz csapatok, és ennél erősebb csapást aligha találnánk a történelemben. A várban lévő manók alig bírják tartani a falakat, s mi is odarendeltük csapatainkat.

- Micsoda? Hogyan lehetséges ez? - álmélkodott a herceg, aztán kardot rántott. - Siessünk, mielőtt késő lenne! Meg kell védenünk a királyunkat.

- Nem kell elhamarkodottan dönteni. Az a baj, hogy a szárnyasok is támadtak már egyszer, de nem kockáztattak sokat, végül visszavonultak, de gyülekeznek a következő harcokra.

- A testvéreim? Tudtok róluk valamit? - kérdezte a mágus.

- Ketten velünk jöttek. Hamarosan ideérnek ők is és a fegyver is. Rinach a várban van, de nem tudunk róla semmit. Sajnos a hírnökök jelentés része nem tud, vagy nem mer kijönni az erőd védelméből. Ám ha közelebb megyünk a várhoz, talán sikerül bejutnunk oda.

A távolban feltűnt egy bizarr tákolmány, ami mikor közelebb ért láthatóvá vált, hogy egy óriási katapult haladt feléjük rajta két fickóval, akiknek ezüstös köpönyegét csillogtatta a napfény. Mellettük több száz ghopper és több ezer manó lépkedett katonásan. Már messziről hallatszott, hogy dübörög a föld, s Tenson is meglepődött.

- Az istenit neki! - állt tátott szájjal a tiszt.

- Nem gyenge! Néhány ezer manó harcos. Nem semmi. Honnan ez a rengeteg manó? - kérdezte az ezredes a sereg felé mutatva.

- Nem mondom, hogy szolgáim, de barátaim és hű társaim. Legyőzzük az ellenséget, mindáron! - kiáltott Hóde, s magasba emelte a kardját. A távolban a dárdák és szabály éle emelkedtek a magasba.

Az út valamivel magasabb feküdt, mint a rét, ahol a sereg elvonult. Nézték a manókat és ghoppereket, miként vonulnak el. A két mágus intett Matiornak, aki szólt a többieknek.

- Induljunk. Lóháton amúgy is gyorsabban tudunk haladni, mint ők.

- Rendben van. Gyí!

A paripák elindultak Crit vára felé, de alig mentek néhány mérföldet, feltűnt a távolban gomolygó füst, mely teljesen az égig hatolt, hatalmas oszlopként.

- Nem tetszik ez nekem. Az a baljós füst nagyon idegesít. - morfondírozott Nelson.

- A külső falakat többször is lerombolták már, de eddig még soha nem jutottak be a várba. - közölte a herceg, ám a mellettük haladó ghopper ezt megcáfolta.

- Lehet, hogy eddig még nem jutottak be, de most minden eddiginél nagyobb csapat támadta meg az erődöt. Nehéz lesz legyőzni őket, nem kell hiú reményeket táplálni a győzelem miatt.

- Jó biztatás, de ne aggódj, elbánunk az ellenséggel. - jelentette ki Theodilla.

A sereg, a lovasok és a katapult lassan, de magabiztosan haladt a cél felé, ami egy kisebb, alig tíz méteres dombon állt, körülötte vizesárokkal.

Juno csillaghajó, 2252. július 20-a, délelőtt 9 óra 30 perc:

A hajó akkori kapitányát Brendon Backwaternek hívták. A vezérlőbe lépett be, ahol többen is dolgoztak, mint mikor Nelson szolgált rajta, csakhogy most már valamiféle újítás is feltűnt rajta. Nem azért, mert új robotok jelentek meg, hanem azért is, mert a Junót egy hétre kivonták a forgalomból, s felszerelték az egyik legjobb technikával, amit először a Hannibál csillaghajón alkalmaztak. Teljesen új fejlesztést, a holografikus rendszert alakították ki, s megkockáztatták a mesterséges intelligenciát is, amit a hajók különféleképpen alkalmaztak, s ennek köszönhetően az önjavító rendszert is felturbózták. A hajóknak az a különleges képessége adatott meg, hogy tudták fejleszteni a tudásukat. Ezt a technikát azonban mindössze tizenöt hajón használták eddig, de a többit is fel akarták újítani.

A csillaghajón Brendon mellett állt Juno, azaz a hologram, akinek gyönyörű vállig érő fekete haja, tündéri, csillogó barna szeme és bájos mosolya volt. A tervezők készítették el a hologramot, s eléggé egyértelmű, hogy ennyire széppé varázsolták. Hófehér bőre és szépséges tekintete mindenkinek tetszett, s azért a kebleit is mutatósra tervezték. Körülbelül százhetven centiméter magasra „nőtt”. Hangja is csodálatosan csengett, mint egy angyal, annyira tökéletesnek bizonyult a legénység tagjainak szemében, s más hajó parancsnokai is megirigyelték. Maga a hajó nem mondhatta magát fiatalnak, de több tapasztalattal rendelkezett, mint bármelyik hajó, habár egyszer majdnem odalent a Brandenburgi támaszpont melletti tisztáson, mikor először találkoztak norgokkal.

A hajón amúgy minden maradt a régiben, csupán egynehány modernebb programot telepítettek fel, s még a legénység is változatlan maradt, azzal a változtatással, hogy a tisztek jelentős része (Nelson és társai) most nem szolgált a hajón, egyelőre, s Brendon kapta meg a tisztséget.

- Találtak valami újat? - kérdezte a parancsnok.

- Egyelőre semmit kapitány. Mindent megnéztünk, de szerintem már csak annyit tehetünk, hogy kilépünk és szétnézünk. - felelte az egyik tiszt.

Annyit azért meg kell említeni, hogy a környéken, azaz egy fényévnyi távolságban nem lehetett csak úgy be vagy kilépni a hipertérbe, hiszen az akkor létrejövő hullámok eltűntetnék a nyomokat, s hipertéren kívül azért sokáig tartana az út arra a helyre, ahová feltételezhetően Árnyék kilépett. Ennek ellenére elindítottak egy hajót, ami teljese sebességgel robogott a cél felé, de még a közelben sem járt.

- Ez így nem igaz kapitány. A repedés ugyan eltűnt, ám mégis maradt olyan nyom, amit talán használhatnánk. Az egyik hullám folyamatosan ismétlődik, s a lassulás állandósult. - mondta Juno.

- Vélemény? - érdeklődött Brendon.

- Szerintem kiléphetünk a normál térbe, hiszen mást már amúgy sem találhatunk itt, főleg, hogy már három nap eltelt a baleset óta.

- Rendben van, elfogadom. Isaac szóljon a többi kutatóhajónak és a Jupiternek, hogy kilépünk. A másik csillaghajónak mondja meg, hogy találják meg minél hamarabb a kormányzót és a vezérkar egyik tagját. Nem vetne jó fényt a hadseregre, ha kitudódna ez, rendben?

- Értettem uram. - felelte a tiszt.

- Indítsák be a főhajtóműveket! Eleget vesztegeltünk már itt, s emellett tartsanak egy rendszerelle​nőrzést.

- Azonnal nekilátunk a munkának. - válaszolta kedvesen Juno.

Néhány perc múlva már mindenki tudott az akcióról, s felkészültek a kilépésre. Azaz csak a két csillaghajó, a Juno és a Jupiter, ahol még mindig a kormányzót és Dave-t keresték, de nem találták meg sehol.

- Készen állunk a kilépésre? - kérdezte Brendon.

- Igen kapitány. A hajtóművek rendben, a fegyverek és a pajzsrendszer is mind tökéletes. Akár mehetünk is. - közölte a tiszt.

- Akkor csapjunk a lovak közé!

A Juno megnyitott egy zöldes kaput, majd hirtelen a normál térben találták magukat. Egy hatalmas kékes bolygó mellett léptek ki, amit itt-ott fehér felhők osztottak meg. Csak pár nagyobb darab sziget zöldellt a planétán, más nem is látszódott, csak a közelben számos kisbolygó.

- A műszerek szerint itt lépett ki az Árnyék szállítóhajó, de még a bolygó légkörében is elcsúszhatott az időben. Bár ez csak találgatás. - jelentette Juno.

- Akkor körbenézünk. Jeffrey, szóljon a Jupiternek, hogy nézzenek szét a környéken, mi addig a bolygón vizsgálódunk. - szólt Brendon. - Remélem, lakható égitesten zuhantak le, s nem csúsztak el az időben.

Belion szigete, 2252. július 20-a, délelőtt 9 óra 45 perc:

- Nos, mikor érjük el a várat? - kérdezte Tenson.

- Hamarosan. Hóde most indult a sereg elé, valamiféle beszédet akar mondani. - felelte Nelson.

- Régóta ezt tesszük. Mindig bátorságot kell önteni a katonákba, s talán ez az ütközet most nagyon sok mindent meg fog változtatni. - közölte Matior.

- Majd kiderül. Gyerünk.

Vágtába kezdtek, hogy a sereg elülső részéhez érjenek. Akkor a csapat már megállt és a katapulton álló Hódét figyelték, aki elkezdte beszédét.

- Kedves barátaim! Ez a harc mindent el fog dönteni, hogy tovább élünk-e, vagy, hogy mind meghalunk. Sorsunkat magunk irányítjuk, s a küklopszok ellen csak összetartással győzhetünk! Előre hát a becsületért, előre a győzelemért! Nincs semmi vesztenivalónk, hisz a vár lerombolásával sorsunkat megpecsételnék. Most tehát irány Crit vára! - mutatott a gomolygó füst felé a herceg. - Éljen a győzelem! Éljen az Élet!

- Éljen! - kiáltották a manók.

A csapat rohanva indult a vár felé, amely maximum két kilométerre állhatott. Nelsonék is vágtázni kezdtek, s Levour is sietett utánuk. Húzták a katapultot is, a ghopperek a had két oldalán foglaltak helyet, s különös kétágú kardjukkal rohantak a küklopszok felé, akik nemsokára fel is tűntek. Amint megpillantották a katapultot, rögvest a manók felé kezdtek el rohanni. A gyalogosok ruhája ezüstösen csillogott a napfényben, s aranyszínű szablyájukat az égre emelve futottak a kistermetűek felé. A lovasság öltözete most is sötéten ragyogott, s a küklopsz huszárok csuklyát viseltek.

- Most fog elkezdődni az, ami még nem volt! Rohamra! - szólt a parancsnok, s az ellenség közé vetette magát, akik már összecsaptak a manók és ghopperek csapatával.

A katapultot távolabb állították meg, s beállították, hogy merre dobják a sziklát. Az egyik mágus, Rinach megmutatta, merre hajítsák a követ.

A manók és a küklopszok serege egyre közeledett egymás felé, s úgy tűnt elkerülhetetlen a pusztítás. A küklopsz lovasok még mindig a vár környékén romboltak, mert a manók jelentős részét megölték, ám mint mindig most is maradtak még ellenállók. Viszont a gyalogság rendezetten közeledett a manók serege felé, akik egy helyen megtorpantak s nem léptek tovább. Hóde állította meg őket, hiszen a katapult nem kegyelmezne se manónak, se küklopsznak.

Az emberek, a neztaiak, norgok és griniok, na meg a delkok is a ghopperek mellett ácsorogtak, immár harcra készen, de Saain már megint vitatkozni kezdett.

- Mi az ördögért álltunk meg, nem kellene harcolnunk! Ott jönnek azok a behemót disznók, mi meg csak várjuk őket?

- Igen csak várjuk. - felelte Kridenner.

A katapulton lévő két mágus valamit babrált a kővel, mert az érdekesen zölden és vörösen izzani kezdett, majd Teus adta ki a parancsot.

- Adjunk ezeknek a zsiványoknak. - mondta halkan, aztán felkiáltott. - Tüzet nekik!

Az egyik ghopper, aki a katapult hátsó részén állt elvágta a kötelet, mire a hatalmas, izzó szikladarab kivágódott a hadsereg elé, egyenesen a küklopszok közé, s onnan is néhány tucat lényt a földbe döngölt és számos lényt zöld burkok vettek körbe, nem hagyták mozogni.

A manók még mindig nyugodtan álltak a helyükön, némelyikük vigyorogva nézte, amint az ellenfél jelentős része kétségbeesetten néz körbe.

- Ajaj! - szólalt meg Tau’ Funklun. - Ezzel, úgy látom még nincs vége. Balra néhány idegen szárnyas közeledik.

- Baromfiak? - virult a delk feje. - Mit keresnek itt a csirkék?

- Nem csirkék, még csak nem is tyúkok. - felelte Levour. - Harcosok!

Mindannyian balra, dél felé néztek, ahol körülbelül két furcsa lény állt, akik közel két méter magasra nőttek, s ezüstös hajukat gyengéden simogatta a szél, ám üveges tekintetük nem vitt senkibe sem jó érzéseket. Szemükben égett a tűz, amint megpillantották a ghoppereket, s két kezükben egy-egy éles dárdaféle fegyver húzódott meg, amelynek részeit hegyes, kiálló kések borították. A ruhájuk szintén szürkésen csillogott, ám köpönyegüket már zöldre festették, ki tudja miért. Bőrük őzbarnásan tündökölt, s akár védelmezhették volna a manókat is, ha nem a gonosz keríti őket a hatalmába. Emellett azonban különleges testrészük is volt, innen kapták a nevüket is, mivel szárnyuk nőtt. Ezüstös tollszerű képződményekkel borított, egy pár másfél méteres szárny.

Elindultak az emberek felé lassan, de magabiztos lépésekkel, s a manók serege még nem látta meg őket, mert még mindig a futkározó küklopszokat figyelték, akik kezdték összeszedni erejüket, s megjelentek a közelben a lovasok is.

- Mit tegyünk? - kérdezte Nelson.

- Várunk, de a fegyverekre fokozott figyelmet fordítsatok. - válaszolta a grinio vezér. - A kések végeit erős méreggel kenték be, ami blokkolja a mozgást és más fontos dolgot a szervezetben, ami a Léthez szükséges.

- Olyan, mint az idegméreg? - érdeklődött Tenson.

- Nem ismerem, de ahogy hangzik, nem is szeretném megismerni. Figyeljetek!

A szárnyasok egyik vezetője közeledett, a többiek megálltak egy kicsit távolabb. A törzsfő valamivel másképpen öltözött, mint a többiek, mert rajta aranyszínű ruha és kék csizma volt. Fején egy sisak, mellyen jó néhány gyémánt csillogott. Ahogy közeledett a manók egy része megpillantotta az idegent, s félelem fogta el őket, ám még mindig maradtak a helyükön.

A szárnyas, Nelson elé állt, s először végigmérte őt, majd utána szólalt meg, ám hangjában leginkább a gyűlölet uralkodott, mintsem valamiféle barátságos hang.

- De inive et alion lobien, merion lesion derion! - mondta szemrehányóan a vezér.

- Mit beszél ez a sületlen tök? - kérdezte tágra nyitott szemekkel Saain.

- Majd én fordítom kapitány, mert az emberek egyike sem beszél ezen a nyelven, gondolom. - válaszolta Levour.

- Még nem hallottam, hogy bárki is így beszélt volna. - vallotta be Nelson.

- Azt akarják, hogy adjuk meg magunkat, harc nélkül, s hogy feláldozzák a lelkünket. Mi legyen a válasz?

- Nem mondom szép kis kezdés! Hát mondd meg nekik, hogy húzzanak el a melegebb, déli éghajlatra, mert még képesek leszünk szétverni a fejüket, ha a békés népet zaklatják! Ez így jó lesz. - bólogatott maga elé a kapitány.

- Rendben, de a békés helyett jó lesz nem háborús kifejezés, mert náluk nem szerepel a békés szó.

- Jó, bár nem is vártam volna tőlük semmi mást, akkor fordíthatod, de nem kell szó szerint.

- Meglesz. De arin keler def nok indi semoin leel faeioun megek de sfier tolorod tote inive qaerreel. Azt hiszem, megérti.

- Szép nyelv. - bólogatott Kridenner.

- Ilyen hülye kinézetű galambocskák ne is akarjanak zavarni senkit se, mert még asz’ szem mi is beszállunk a csetepatéba. - vélekedett a delk.

- San… kikiki tedinti ki! - kiáltott a szárnyas, mire a többi idegen kardot rántott, s üvöltve rohanni kezdett a kis csapat felé.

- Hát ki a fene lenne, ha nem ti? Most majd megmutatjuk, mit tudunk! Támadás! - ordította torkaszakadtából Saain, s szaladni kezdett a szárnyasok felé.

- Hát a kis barátocskánkat meg mi lelte? - kérdezte Theodilla, miközben felaljazta az íját.

- Nem tudom, de lássunk neki a csatához. - jelentette a parancsnok, s vívni kezdett a szárnyasok vezérével.

A kis delk az idegenek felé futott, s az egyik alá ugrott, majd a lába közé ütött, de az csak lenézett rá, s rá akart taposni, de Saain kiugrott alóla, s kibuktatott egy szárnyast, végül tovább szaladt.

- Hát ezek meg mik? Tökre impotensek vagy mi az ördög bújt beléjük? - kérdezte önmagától, s elővett egy hosszúkás csövet, amiben kis dárdák lapultak. - Mondjátok, csíz! - vigyorgott feléjük, aztán belefújt a csőbe, s a dárda az egyik szárnyasba állt bele, akit valami furcsa, kékes, zselészerű anyag vett körbe. - Szívás!

Három szárnyas a delk után rohant, a többiek az embereket vették célba. A távolabb álló katapultról Hóde leugrott, s belefújt a tákolmány mellett álló aranykürtbe, aminek csodálatos hangja volt. Ám ennek a hangja nem valamiféle esküvői jellegű, inkább az ütközet kezdetére szólította fel a manókat és ghoppereket, mivel mindannyian rohanni kezdtek a küklopszok felé.

A küklopsz gyalogosok riadtan álltak az özönlő csapattal szemben, akik minden ellenséget lekaszaboltak, akin nem látták a manók jelzését, ami egy lefelé fordított dzsanifa levele volt.

Ám a lovasok nem hagyták magukat szembeszálltak a manókkal. De a másik csapatban is számos manó és ghopper lovas vágtatott a várat ostromló ellenség felé. A küklopszok mögött azonban váratlanul felbukkant még egy manócsapat. Crit és katonái mind lovon ültek, s már puszta tekintetükkel is meg tudták volna ölni a küklopszokat.

A királynak, mármint Critnek hosszú fekete haja és barna szeme most nagyon gonosszá változott. Izmai és a kezében tartott bárd mind felkészült az ütközetre. Sötétszürke csizmája, ezüstös nadrágja és halványzöld mellvértje győzedelmesen csillogott a napfényben.

- Nem hagyhatjuk, hogy csak barátaink és testvéreink harcoljanak! Előre a becsületért! - kiáltotta Crit, s a manólovasok vágtatni kezdtek a két összeolvadó csapat felé.

Az ezredes és a vezér folyamatosan vívtak egymással, s egyikük sem akart hátrálni. Mindenféle taktikát megpróbáltak, de a másik mindig idejében észrevette. A többiek távolabb hadakoztak egymással, Levour és a neztaiak is, mindannyian ütötték egymást, ki karddal, ki bottal. Theodilla kicsit hátrébb állt a többiektől s remekül célzott az íjjal, így számos ellenséget leterített. Tenson is küzdött, de rá ketten támadtak, majd sarokba szorították, viszont ő nem hagyta magát. Nemcsak a szablyával harcolt, ha jól meg is rugdosta ellenfeleit, habár őt sem kímélték.

Tau’ Funklun és Damyron egymás után ölték a szárnyas katonákat, nem állhatott útjukba senki sem. Hiába volt a szárnyasok kezében két kard is, a griniokkal erejével senki sem vetekedhetett volna, csak talán a norgok.

- Na mi van, ennyit éra tudományotok? - kérdezte gúnyosan Voltanger, s levágott még egy idegent, majd Kridenner mellé sietett, akit szintén ketten ostromoltak. - Nem volt még elég?

Saain távolabb futkározott még mindig két katona üldözte őt, s nem lankadt az erejük. A kis szemtelen delk körbe-körbeszaladgált, olykor belefújt a csőbe, s leterített egy-egy harcost. A legutolsót megvárta, míg tisztességes távolba ért, ez körülbelül öt méter lehetett, s előkapta a csizmájába rejtett fejszét, végül beledobta a szárnyasba, akinek a torkán akadt a fájdalom, s térdre rogyott, kiesett a kard a kezéből, aztán kilehelte lelkét, de piros vére még sokáig itatta az alatta fekvő növényeket.

- Ezzel megvolnánk. Ki akar még játszadozni? - érdeklődött, miközben kivette a fejszét a katonából, s megtörölte a halott ruhájában. - Áh, amint látom, Tenson havert éppen meg akarják tizedelni. Segítünk már neki egy kicsit!

Odaszaladt a tiszt közelébe, s beledobta a szekercét az egyik támadó hátába, aki hasra esett, de már nem kelt fel többé. A másikat Tenson terítette le, majd a delk felé fordult.

- Kösz haver! Mindig az időzítés a fontos, nem igaz?

- Dehogynem csákó! Menjünk, segítsünk a többi halandónak, nehogy idő előtt elmenjenek innen!

- Ez a beszéd!

A kapitány közelébe mentek, s ismét harcba bocsátkoztak. Ám most már nem szárnyasokkal, hanem küklopszokkal mérték össze erejüket.

A király is a közelben irtotta a népet, akik leginkább össze-visszarohangáltak, s olykor, ha tudtak visszaütöttek. Valahol a küklopsz üldözte a manót, máshol pedig éppen fordítva játszódott le. Ám legtöbben mégis egyhelyben párbajoztak, s általában a jobbik nyert.

A varázslók mindegyike latba vetette tudását, s nem engedte, hogy a manókat bántsák, de a küklopszok azért nekirontottak még a lángnyelvekből álló falnak is. Ezeket a lényeket nem lehetett megállítani sehogy sem, hiszen még a kisebb földmozgások után is üvöltve rohantak a manók felé. Matior egy nagyobb tűzgyűrűbe zárta a küklopszok veszélyesebb részét, így ezzel némi időt nyertek. Algor rendesen megmozgatta a földet, s számos küklopsz életét oltotta ki. Rinach a szél segítségével hátráltatta az ellenséget, míg Testin a víz hatalmával akadályozta őket.

A csata végére több ezer halott feküdt a vár közelében. Több ezer küklopsz és több ezer manó pusztult el ebben a tragikus ütközetben, sőt több száz ghopper is, de az emberek és társaik megmaradtak. Még Saain is, aki elég veszélyes helyzetekbe került olykor. Crit és Hóde mind a ketten túlélték a csatát, s a mágusok is épségben átvészelték ezt az órácskát.

- Éppen időben érkezett a sereged barátom! - szólt Crit a herceghez. - Kicsit később érnek ide talán már holtan hevernénk valamelyik bokor vagy szikla alatt.

- Azaz igazság, hogy nem én hívtam őket. Nem is ért utol minket a hír, hogy titeket megtámadtak. A ghopper pajtásainknak köszönd inkább meg, ne nekem.

- Azért neked is sok közöd volt hozzá. Te és Teus képezte ki ezt a kiváló csapatot, s hála nektek sikerült győzedelmeskedni. Nem maradt egy küklopsz se, aki ártani tudna nekünk. A mágusoknak köszönhetően megvertük őket ebben a harcban, s most sem sikerült bevenniük a várat.

- Mint eddig még sohasem. Mindig segített nekünk valaki, s ezért az erőd mindig állva maradt. Persze, el is felejtettem bemutatni a barátaimat. - ment közelebb Hóde Nelsonhoz és a többiekhez. - Nemrég ismertem meg őket. Ő itt Nelson, Theodilla és Tenson. A többieket pedig már szerintem ismered.

- Örülök a szerencsének, bár szerintem békésebb körülmények között is találkozhattunk volna. - mondta Crit. - Igazad van, Hóde a többieket már ismerem, de kicsoda ez a manóféle lény?

- Nem vagyok manószerű, én egy delk vagyok! - lármázott az idegen. - Saain vagyok, a Molorok falujából.

- Crit, Crit! - rohant feléjük egy manó katona, majd mikor odaért lihegve szólalt meg. - Óriási baj van! Furcsa lények támadtak ránk! Hamarosan ide is elérnek!

- Kik voltak azok?

- Nem tudom, nem ismertük őket. Ronda pofájuk volt, s csak úgy vicsorogtak ránk, de kicsit hasonlítottak a küklopszokhoz és nem egyszerű lándzsáik voltak, hanem valamiféle tüzes fegyverük.

- A francba! Az nem lehet igaz! Caffue-k voltak. Valahogyan ide is eljutottak, csakúgy, mint Grei Caffue. Crit, azt hiszem, jobb lenne nem szembeszállni velük, túl erősek.

- Azt mondod?

- Igen. Az ellenség most erősebb, mint mi, de nem hagyhatjuk, hogy legyőzzön. Úgy gondolom, most… - az ezredes elhallgatott, s figyelte a környéket. Körülbelül tíz másodperces szünet után a parancsnok a bal lábával hátrarúgott, mire valaki felkiáltott. - Caffue-k!

A hallgatózó megjelent, amint a földön fetrengett, s Tenson és Kridenner azonnal lefogta. Crit és Hóde álmélkodva figyeltek, de akkor a távolban robbanások hallatszódtak.

- Mi történik? - kérdezte aggódva a manóhírnök.

- Jobb lesz, ha szóltok a manóknak, hogy szóródjanak szét és keressenek fedezéket. Nem tudják legyőzni a Caffue-kat, még a katapulttal sem! - figyelmeztette Tau.

- De akkor…

- Nincs semmi de, nyomás és szólj a többieknek! Most!

A hírnök kicsit megrémült a grinio komoly és veszélyes hangján, s azon nyomban útnak eredt. Addigra Voltanger megkötözte a „rég nem látott jó barátot”.

- Nos, hogy tetszik? - kérdezte Levour. - Elég kényelmes lehet ott feküdni, de majd magunkkal viszünk a Kapun át.

- Miféle kapun? - érdeklődött Tenson.

- Hm, hosszú történet, majd később elmesélem. - felelte a grinio vezér. - Minél hamarabb indulnunk kell. Hóde, én és a barátom itt maradunk, hogy segítsünk, de a többieknek el kell menniük.

- Micsoda? - nézett rá Nelson. - Az embereknek ilyenkor kellene segíteniük, nem szabad elfutnunk! Nem te mondtad, Tau, hogy a szeretet az egyik alkotóelem. Nos én ezt a segítségre ráfogom. Ha nem segíthetünk a szeretet, nem ér semmit. De… - a grinio nem a félelemtől futott el, hanem mert a Caffue-k feltűntek a dombon. Vele együtt ment a barátja és a két manó is.

- Nem fog most meghallgatni, de most el kell mennünk. Azonnal. - válaszolta Levour. - Nálunk többször emiatt haltak meg a Bredin tagjai, mint például Navarris és Keita is, mikor egy lázadás során megölték mindkettőjüket, pedig ők is csak és kizárólag segíteni akartak.

- Rendben van, norg barátom, meggyőztél. Akkor vigyük ezt a kis vakarcsot és menjünk. - mutatott az ezredes a megkötözött kémre.

- Vajon mit akartok mitőlünk? - kérdezte gúnyosan Grei. - Nem vetekedhettek az erőnkkel. Mi fogunk győzni! A Sötétség fog uralkodni! Örökké! - vigyorgott a Caffue, mire Saain egy bottal jót ráhúzott, hogy a Caffue csak nyögött.

- Láttunk az elmúlt csaták során, hogy kik győztek ki felett. Tehát nem tetszik valami? Még lehet panaszkodni! - fogta a kezében a botot a delk, de a kém nem szólt semmit, csak az eget bámulta.

- Mikor tűnünk már el innen végre? - kérdezte Voltanger.

- Most. - felelte Kridenner, s felállította a Caffue-t, s elindultak a mezőn, bár Nelson sokszor visszanézett, mert féltette a barátait, s mert talán most az ellenség tényleg jó pozícióban van, ahhoz, hogy legyőzze a világosságot.

A csapat elindult a mezőn át, majd rátértek az ösvényre, azaz a Tavasz útjára, ahol már kevésbé látszódott az ütközet helyszíne. Grei is nyugodtan sétált, bár Nelson biztosra vette, hogy valami még maradt a tarsolyában, hisz a Caffue-kat senki sem ismeri tökéletesen.

Belion szigete, északnyugati terület, 2252. július 20-a, délelőtt 10 óra 55 perc:

Négy Piton haladt az égen, s Árnyékot keresték, persze nem hittek benne teljesen, hogy meg is találják, de azért keresték. Az osztag vezetője természetesen Marcus Helgon századparancsnok volt, aki már évek óta a Junón szolgált. Éppen közeledtek Belion szigete felé, s Marcus szólt a rádióba:

- Nos fiúk láttok valamit?

- Nem sokat. Vagy vizet, vagy pedig kietlen szigeteket érezhetünk magunk alatt, semmi mást. - felelte az egyik pilóta.

- Remélem, a szigeten már mást is találhatunk nem csak vizet, víz hátán.

- Hoppá, parancsnok! Egy szállítóhajót észleltek a műszereim közel négy kilométerre előttünk. Az elemzés szerint az Árnyék az, bár nem valami díszes kivitelben.

- Igen ott van. Csak az a kérdés, hogy a kapitány és a többiek is túlélték?

- Ahogy elnézem vannak a hajóban páran, de nem ez a teljes legénység.

- Hamarosan kiderül. Matthew, Darwin álljatok meg fél kilométerre az Árnyéktól, és ha bármilyen ellenséges tevékenységet észleltek lőjetek! Érthető?

- Igen uram! - válaszolták egyszerre.

- Akkor rajta, vágjunk bele!

- Oké főnök.

A négy Piton sebesen szelte a vizet, s nemsokára már látszódtak Árnyék vonalai. Kettő vadászgép megállt s csak Marcus és Bob közeledett a szállító felé. Mikor odaértek Jack látta meg őket először, mert a hajó hajtóműveinél munkálkodott.

- Hé haver, itt vagyunk! El ne menj, mert szétlövöm a fejed! - kiabált a biztonsági főnök.

A két vadászgép lejjebb ereszkedett, de csak Marcus landolt a földön. Kinyitotta a pilótafülke ajtaját, s kikászálódott a hajóból.

- Üdvözlet Jack! Remélem, nem akarsz lelőni? - kérdezte a századparancsnok.

- Nem, már nem. Már kezdtem azt hinni, hogy nem is jöttök.

- Majdnem úgy lett. A többiek?

- A fele a teherhajóban, a másik fele pedig elment egy manóval. Azóta már napok teltek el, s Richárd meg Morgen már vissza is jött, de Nelson, Theodilla és Tenson még nem.

- Akkor megkeressük őket is. Nem tudod véletlenül, merre mentek?

- Véletlenül nem tudom. Dél felé indultak el, aztán keletre, de hogy utána hová kóvályogtak, azt már nem tudom. A szokáshoz híven biztos valami zűrbe keveredtek.

- Rádió?

- Az van, csak éppen le van merülve. Mielőtt hívni akartuk őket már akkor kiütötték a műszert, szóval énnekem halványzöld gőzöm sincs az egészről.

- Miért pont zöld?

- Mert a manóknak almazöld színűk volt és van is.

- Jó elbeszélgettek itt. - jött ki a hajóból Morgen és Richárd.

- Ugye? De lassan menni kéne.

- Már csak azt felejtettük el megkérdezni, hogy kérsz e kávét? - kérdezte a százados. - Mert ugye minden hajón van valamiféle kávé vagy egyéb főző, erre persze elfelejtettek tenni.

- Legalább akkor koffeinmentes vizet isztok. - válaszolta Marcus.

- Jó vicc. Inkább vigyél ki minket innen. Az már jó poén lenne. - javasolta a főhadnagy. - Amúgy tudtad, hogy a Caffue-k életben maradtak?

- Mi… hogy mondtad? - álmélkodott a századparancsnok.

- Jó hallottad. Grei Caffue barátunk vígan üldögél egy manókastély börtönében. Megint pofátlankodott egy sort, így meg kellett nevelnünk.

- Na jó, ennyi jó hír mára elég. Szólok a Junónak, hogy küldjön egy szállítóhajót és egy másik szerelőhajót.

- Ideje lesz már. - jelent meg a szállító ajtajában Susan és Will. - Szeretjük, ha szabadnapot adnak nekünk, de ez már túl unalmas.

- Ne félj Will, mindjárt elvisznek innen titeket. Majd találkozunk. Addig tartsatok ki. - szólt Marcus, végül bepattant a vadászgépbe s újból a magasba emelkedett. A két gép elindult délkelet felé, utánuk pedig a másik kettő. A parancsnok szólt a csillaghajónak, hogy küldjenek mentőhajókat, s Brendon küldött is hajókat a megadott koordinátákra.

Crit várától 10 kilométerre, délnyugatra, 2252. július 20-a, délelőtt 11 óra 20 perc:

- Milyen messze van az a kapu? - kérdezte Nelson a szónoktól, miközben mindannyian a Tavasz útját taposták.

- Még körülbelül ugyanennyi út, csak az a baj, hogy Zsoldos itt van a közelben.

- Zsoldos? Az meg mi?

- Egy város Titokföldön, s a lakói nem túl barátságosak. - felelte Voltanger. - Nem nagyon ismeri senki sem, mert nagyon veszélyes falu.

- Ki akarna velünk kikezdeni? - horkant fel Saain.

- Ne hogy azt hidd, legyőzhetetlen vagy! - morgott rá Grei, mire a delk jól hátba vágta.

- Neked nincs beleszólásod, mocsok!

- Mindennek ellenére azért most mégis Grei barátunknak adnék igazat. - szólt Kridenner.

- Bizony, ne hidd, hogy a Lét legyőzhetetlen, mon ami! - mondta Levour.

- Nem is tudtam, hogy tudsz franciául. - lepődött meg Nelson.

- Nem is, egy szó még jelent feltétlenül tudást, de azért Saain butaságokat beszél.

- Most mindenki ellenem van, vagy mi a frászkarika folyik itt? Egy mondat miatt mindjárt megöltök engem? Szép kis társaság! - durcáskodott a delk.

- Ne félj, nem bántunk, de tényleg nem hangzik valami barátságosan Zsoldos neve. Ne feledd, akkor fognak támadni, amikor nem számítasz rá. - szólt Theodilla.

- Oké, inkább erre a Caffue-ra figyeljünk, mert még a végén megszökik.

- Kialakult a rend és a harmónia. - közölte Tenson.

- Azért a rendhez és harmóniához lenne egy-két szavam. Ha mindez ilyen lenne, nem csodálnám, hogy mindig béke és nyugalom lenne. De ez nem az! Sem rend, sem harmónia, még béke sem. Szóval ez inkább káosz. - jelentette ki Voltanger.

- Megjöttek a barátaink! Egy csapat felfegyverkezett manó van előttünk. Most kiderül barátok vagy ellenségek? - mutatott a távolba Kridenner.

- Mindig ez a kérdés fog felmerülni? Barát vagy ellenség? Majd én megnézem! - válaszolta Saain, s előresietett, miközben a többiek nyugodtan haladtak előre.

Az úton tényleg feltűntek kis manók, akik teljes harci díszben álltak gyalogosan, s csak egyikük ült lovon. Ha valaki jobban megfigyelte volna látszódott a távolban némi füst, s ebből feltételezhető lett volna, hogy Zsoldos a közelben terül el.

A manók tizen álltak a lovas mellett, aki nyugodtan ült a lován, ölbe tett kézzel, s várta a jövevényeket. Legelőször a delk ért oda, aki kissé hasonlított is a manókra, ezért a lovas gyanakodva figyelte a kis teremtést. Nem kellett aggódnia, hisz fegyveres őrök védték, némelyik bárdot, mások szablyát fogtak a kezükben. Az egyiknél egy láncos buzogány is megbújt, amit Saain is észrevett. Mivel a delk igen óvatosan haladt feléjük megpillantott még másokat is, akik az egyik fán kuksoltak. Az egyik kisebb távcsövet szorongatott a kezében, de Saain megállapította, hogy azok is manók. Még négyen ültek a fán, kezükben íjjal. Alig látszódtak valamennyire, de a földönkívüli tudta, hogy ott vannak. A lovas elé állt és meghajolt.

- Üdvözlet uraság!

- Mit akartok itt? - kérdezte azonnal a manóvezér.

- Ezen az úton szeretnénk eljutni az Ördögsziklához. Kérem, hogy engedjenek utunkra, mert manapság sok baj történt. Mint tudniillik megtámadták Crit várát is, sokan meghaltak, s mi is másfelé megyünk.

- Crit azt mondta, hogy nem engedhetünk át senkit sem. Tudta, hogy be fog következni ez, emiatt állunk itt harcra készen.

- De mi barátok vagyunk, és nem akarunk semmi rosszat.

- Rendben van, de kicsodák ők? - mutatott a többiekre, akik Saain mögött álltak meg.

- Ők is a barátaim, kivéve őt, aki az ellenség közé tartozik, ezért van megkötözve. - bökött a delk a Caffue-ra.

- És miért akartok az Ördögsziklához menni?

- Mert ott van dolgunk, és oda akarunk mielőbb érni. Ez a küldetésünk, s ne akarják, hogy erőszakot alkalmazzunk. - mondta komolyan Levour, mire a lovas félreállt.

- Persze, mi nem akartunk rosszat. Ne haragudjon Levour, nem tudtuk, hogy maga az. Ha akarja, még katonákat is állítok uraságod mellé. - hajtott fejet a vezér.

- Nem szükséges. Siessünk! - intett a norg a többieknek, mire ismét útnak eredtek, magukkal cipelték a delk barátjukat is.

A manók még sokáig néztek utánuk a távolba, s mikor már jól eltávolodtak Saain akkor kezdett magában mormogni, s Levour felelt neki.

- Te akartál mindenképpen beszélni velük, s elterelted a manóvezér figyelmét, aki csak később vett észre engem, hiszen ő már régóta ismer, nem először vagyok itt.

- Mért nem szóltál, hogy jártál már erre?

- Olyan gyorsan előrefutottál, hogy már nem volt időm szólni. - mosolygott a norg.

- Jó kifogás! - fortyogott magában a delk.

- Nem baj, de legalább elhagytuk őket. A városba is be kell mennünk? - érdeklődött Tenson.

- Nem, oda nem. - felelte a szónok.

- Még szerencse, semmi kedvem oda is bemenni. - válaszolta Theodilla. - Némelyik manó kedves, de akik erre élnek egyre inkább mogorvábbak lesznek, ti nem így látjátok?

- De, mivel az Ördögszikla sok mindent megváltoztat errefelé. Sőt erre laknak a ghopperek és a küklopszok is, sőt néhány másfajta nép is, de róluk nem igazán tudunk mit mondani. - felelte Voltanger.

- A küklopszok nem Küklopszházán élnek? - kíváncsiskodott Tenson.

- Részben igen, részben nem. Abban a faluban élnek a legtöbben, de elszórtan mindenfelé megtalálhatók az egész szigeten.

- Honnan tudsz te ilyen sokat erről a földrészről? - érdeklődött az ezredes.

- Rengetegszer jártunk már itt, sok mindent tapasztaltunk. - felelte Kridenner.

- De nem említettétek egyszer sem!

- Nem kérdeztétek. Amúgy pedig teljesen békés bolygó volt ez, mostanáig.

- Mostanáig. Mi már kezdjük nagyon megszokni. Ahová megyünk ott csak káosz terem, általában. Mint itt is.

- Á! - hallatszott egy hangos kiáltás a hátuk mögül, mire mindketten megfordultak. A többiek is tátott szájjal nézték a lényt, aki Grei volt. Abban a pillanatban roskadt a földre, a gyomrát fogta, s egészen más színe volt, sőt még izzadt is. Rázkódott valamitől, majd elterült a földön, de a többiek csak akkor vették észre, mi is történt az ellenségükkel. Eddig nem látszódott, mert lefelé nézett, viszont mikor elterült feltűnt valami a torkán. Valami, minden eddiginél titokzatosabb volt, valami, amit az ember még nem ismert. A torkán a barnás, kissé szarus rész helyén egyre inkább valami zöld kezdett kifejlődni.

- Mi a jó ég ez? - lépett hátra ijedten Tenson.

- Mi történt Greivel? Beteg vagy megfertőzte valami? - kérdezte Voltanger.

Ezután a norg is idegesen megrázta a fejét, majd hunyorogni kezdett, s nemsokára már a fejét sem tudta tartani, majdnem összeesett. Megállt a lábán, bár egyre inkább ittas ember módjára szédelgett össze-vissza, mire Kridenner támasztotta meg.

- Mit tervez már megint ez a felfuvalkodott hólyag? - mérgelődött a delk.

- Mi folyik itt? - nézett Nelson a szónokra.

- Baj van… nagyon nagy baj. - felelte elfúló hangon.

- Ezredes, ezt nézze meg! - szólt Theodilla, aki végig a Caffue-t figyelte.

- Te jóságos ég! - lepődött meg a parancsnok, s nagyra nyitott szemekkel figyelte mi történik a volt ellenségével. Grei száján kékes folyadék jött ki, s ezt egy zöldeskék, tízlábú, nagypotrohú bogár követte. Mindannyian hátrahőköltek, de a váratlan vendég nem mutatkozott be, inkább jobbnak látta, hogyha köszönés nélkül távozik. Elindult az egyik közeli fa felé, de Voltanger és Saain nem tétlenkedett. Utána ugrottak, de nem sikerült elkapniuk, erre aztán a delk előkapott egy tőrt a csizmájából, végül a távozó látogató után vágta, aminek a potrohába állt bele. De a kis bogár nem állt meg továbbfutott a fa irányába, ám szerencsétlenségére a neztai harcos kettévágta a szökevényt.

A megölése után Levour azonnal jobban lett, s Kridenner elengedte. De Grei állapota nem javult. Ájultan feküdt a földön, s nem tudták vajon él-e még.

- Mi volt ez? - érdeklődött Nelson, miután alaposan szemügyre vették a bajkeverőt.

- Valamiféle ellenséges lény. - felelte a norg.

- Bővebben? Lehet, hogy Caffue barátunk ettől volt olyan agresszív? - mutatott a beteg felé, akit Theodilla és Tenson ápolgatott, próbálta helyre hozni, ám eddig hiába.

- Meglehet. Sajnos nem tudom.

- Sebaj. Azt mindenesetre kezdem kapizsgálni, hogy a Sötétség Kapujánál miért kövültetek meg. Az ellenség legyengít titeket, vagy pedig a szervezetetek védekezik ellene ezzel a módszerrel.

- Rossz módszer. - mondta Saain. - Ezzel csak prédának adják ki magukat. Harcolniuk kell, így szerintem csak elbukhatnak.

- Igaz. De nem tudunk ellene mit tenni. A Sors ezt adta nekünk. Viselnünk kell a következményeit. - válaszolta a szónok.

- És most vajon Caffue barátunk meghalt vagy csak most állítja helyre magát?

- Egyelőre eszméletlen. - jött a közelbe Theodilla. - Sokáig nem fog magához térni, viszont így még nem vagyok tisztában vele, hogy ugyanaz maradt, mint régen, vagy már megváltozott. A pulzusa gyenge és szabálytalan, de nem sokat tudunk a Caffue szervezetről. A légzése még tűrhető. Feltétlenül látnia kéne egy orvosnak.

- Az’ szem nem szükséges. - hallatszott Tenson felől.

- Mi történt? - sietett Grei közelébe a parancsnok a többiekkel, s a tisztet figyelték.

- Ne nézzetek így rám, nem én voltam. Talán ő ébredt fel. - emelte fel a kezét Tenson, aztán felállt.

A Caffue magához tért, s fel akart tápászkodni, de nem tudott. Ehelyett elterült a földön, mint a Kisalföld. Szépen elnyúlva feküdt a fűben, az út mentén, csak néha pislantott egyet.

- Nos, drága barátom mi történt? - kérdezte Nelson.

- Mi? Kivel? - csodálkozott a kérdésen Grei.

- Hát veled, te fafejű! Nem emlékszel, hogy ki voltál azelőtt, mielőtt beléd mászott volna az a… azaz izé. Várj egy kicsit! - szólt a delk, majd elrohant a bogárért, s csak két ujjal fogta, úgy hozta, hogy a betegnek megmutassa, mi is volt a kór okozója.

- Oh! - mosolygott el Grei, s jó alaposan megnézte azt a kis halott bogárkát, amit Saain elédobott a földre. Nézegette egy darabig, majd vigyorgott egyet. - Végre most már szabad vagyok! - kiáltotta az égre nézve.

- Igen? Szóval Mégis valamiféle átizélő bizgentyű volt ez. - állapította meg Kridenner.

- Biztosan, ám most már sietnünk kell. Sok időt vesztegeltünk. El kell jutnunk a kapuhoz. - mondta az ezredes.

- De legalább szabad vagyok és élek! - állt fel Grei, de visszaesett négykézlábra, s a fejét is lehajtotta a földre. - Lehet, hogy nem vagyok teljesen fitt.

- Levour, el tudnád hozni őt?

- Persze. Mondhatnám, hogy nem szívesen, de most legalább normálisabb, mint volt. Szállj fel! - intett a Caffue-nak, aki felült a szónok potrohára, s útnak eredtek.

Útközben persze megállás nélkül folyt a vita, hogy vajon mi is tehette ezt, és hogyan a drágalátos Grei barátjukkal.

- Emlékszel arra, mit dolgoztál azelőtt, mielőtt az a féreg beléd mászott? - érdeklődött Theodilla.

- Nem sokra emlékszem. Talán kovács vagy hasonló. Azt sem tudom, hogy került belém, s mikor. Teljesen elvette az eszemet, de néha egyre több emlék jön a felszínre. - felelte Grei.

- Akkor most emlékezetkiesésről is lehetne szó? - tudakolta Tenson.

- Igen, lehet róla szó.

- Egyelőre ne faggassuk újdonsült barátunkat, inkább gondolkodjunk előre. - javasolta a parancsnok, aki középen bandukolt. - Mit fogunk csinálni, miután átértünk a kapun, s hová is fogunk menni? Van valami ötleted Levour, vagy csak a vak sötétben fogunk tapogatózni?

- Remélhetőleg a Berzilosra, vagy a Marzaduke bolygóra fogunk utazni. Mivel az utóbbi helyről jöttünk, oda is kéne visszamennünk. A Templomba. - válaszolta a norg.

- Rendben, de mennyi az esélye, hogy oda fogunk kerülni?

- Sok vagy kevés, egyre megy. Egy cedir (ejtsd: szeidir) egy helyre vezet.

- Ö, mi az a szedir?

- A Földön úgy nevezik koordináta, de mi jobban szeretjük a cedir kifejezést. Bár nem könnyű a két nyelvet együtt mondani, mégis meglehet oldani a nyelvet.

- A világ mindig ilyen, ilyen is marad. Otthon is mindig keverjük a nyelveket. Kezdjük megszokni. Jobb is így. Régebben pedig egy dolgot kevertek nagyon az emberek. Hogyan is nézhetnek ki az idegenek. Még jó, hogy nem láttátok azokat a pofákat! Na mindegy. - legyintett Nelson. - Bár a neztaiak először szépen tönkretettek. De lássunk csodát, itt járunk!

- Parancsnok! - szólt Kridenner. - Csak egy kis hibát szeretnék kijavítani az elhangzottakból. Nem a neztaiak, hanem a neztai főpolevis volt minden baj okozója. Míg a Földön azt a Prométheusz istent szokták bűnösnek nevezni, aki a tüzet lopta el, mi a főpolevist, aki a szabadságunkat rabolta el.

- De a kettő között van némi különbség. - szólt Theodilla. - A szabadság elvesztése sokkal bajosabb.

- Pontosan. Valószínűleg, sőt biztos, hogy ez történt a barátainkkal. - bökött Grei felé Tenson.

- Mindegy, nem érdekes, majd kiderítjük mi bajuk lett. - felelte Nelson.

A csapat még hosszú kilométereken át rótta a Tavasz útját, fáradhatatlanul, mert minél hamarabb el akarták érni az Ördögsziklát, ahol az a mágikus kapu állt. Órák hosszat meneteltek a cél felé, míg végül feltünedeztek a keresett hely magaslatai.

Zsoldostól délnyugatra, 6 kilométerre, 2252. július 20-a, délután 13 óra 30 perc:

Az osztag egy percet sem pihent, folyamatosan, megállás nélkül gyalogoltak az úton, de Zsoldosba még csak véletlenül sem mentek be, hiszen az ott lakók igen rossz szemmel nézték őket, már akik látták. Néhány földműves, és katona útját keresztezték, viszont azok egy árva szót sem intéztek a vegyes fajtájú alakulathoz. Nelson nem is bánta, hogy jól elkerülték azt a helyet, hiszen Levour olyat is mesélt, hogy egyszer ott kellett éjszakázniuk, s amikor éppen a Napon sütkéreztek orvul rájuk támadtak. Ezután ők inkább elmenekültek a helyszínről, nem kockáztatták meg a harcot, bár utólag Crit alaposan megleckéztette őket. A lecke az volt, hogy egyszer tudomást szerzet a király egy csapat küklopszról, akik Titokföldön táboroztak, s odaküldte a norgok támadóit, akik alig úszták meg ép bőrrel.

Grei Caffue azonban most nyugodtan üldögélt, s nézelődött a szónok potrohháján utazva, nem úgy tűnt, mintha készülődne valamire, de azért Kridenner és Nelson is szemmel tartotta, nehogy valami őrületes bajt keverjen itt, Belion szigetén. Ám a Caffue eddig semmit sem tett, még néha nevetett is Levour viccein, amik nem igazán hasonlíthatók a földi viccekhez. Mindenesetre jól érezte magát, esze ágában se jutott gondolkozni, hogyan lehetne megszökni.

- Milyen messze van még az az Ördögszikla? - kérdezte Nelson a norgtól.

- Már nincs. Itt van majdnem előttünk. - mutatott a közelben álló hatalmas hegyekre Levour. - Nem kell a tetejéig felmenni, itt lesz a magaslat lábánál majdnem.

- Akkor nincs semmi baj. Már azt hittem teljesen a csúcsra kell menni. Semmi kedvem nem lett volna felmászni odáig. - mondta az ezredes.

- Parancsnok, a katonaság nem a kalandokról szól? - érdeklődött a norg.

- Hát, kinek mire szól. Mindenkinek más tetszik benne, nem tudhatom kinek mi a jó. Ha az én véleményemet akarod hallani, ennyi kaland már kezd túl sok lenni egyszerre, másfél hónap alatt.

- De ha jól tudom, kaptak majdnem öt hónap pihenőt, nem?

- Öt hónap azért nem volt, csak bő négy. Akkor meg az a probléma állt fenn, hogy túl unalmas volt. Igaz, közben is történtek érdekes dolgok.

- Azt hiszem jobb lesz óvatosnak lennünk! - figyelmeztetett Grei.

- Miért? - kérdezte Tenson.

- Ott. - mutatott a hegy lábára a Caffue.

- Én nem látok ott semmit.

- Az embereknek sohasem volt éles szemük. Caffue harcosok vannak ott. Hatan. - válaszolta Levour, utána pedig Grei leugrott a hátáról. - Fegyveresek, nem bírunk el velük.

- Talán, ha megkérnénk újdonsült barátunkat, lehet, hogy segítene nekünk megszabadulni a kellemetlenkedőktől. - javasolta Theodilla.

- Rendben van. Grei van valami ötleted?

- Lehetséges, majd mindjárt kiderül. - felelte a Caffue, s futva elindult az úton a „társai” felé.

- Biztos, hogy bízhatunk benne? - aggódott Voltanger.

- Most kiderül. - nézett a távolodó lény felé Nelson. - Jobb lesz, ha elbújunk, az a kis erdőrész jó fedezéknek bizonyulhat. - szemlélte az út bal oldalán elterülő kisebb fás részt.

Mindannyian bevonultak a fák közé, de Kridenner egyre jobban nyugtalankodott. Nem igazán hitt a Caffue-ban, de tudta, hogy a többiek sem. De remélték, hogy végre megváltozik, s valamikor mégis lesz béke a világban, ha a Caffue-k is megnyugszanak.
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