Negyedik Fejezet

Lázadás

„Vajon mi történik akkor, ha az ember nem bízik a másikban? Lehet, hogy barátságnak vége. Hogyan lehetséges mégis, hogy a bizalom összetart mindent? A válasz egyszerű: A Létbe ő is beletartozik, így tehát ők alkothatták a világot. Az Univerzum hatalmas, békés és harcos népek lakják. De ki lehet-e békíteni mindenkit, vagy mindig lesznek gonosz lények?”
(Levour)

Amíg a többiek elbújtak a fák közé a Caffue megállás nélkül szaladt az ellenség felé. Azok már észrevették őt, de látták, hogy közéjük tartozik, így nem lőttek. Grei közelmerészkedett hozzájuk, s letérdelt eléjük, így köszöntötte őket. Azok meg csak álltak és vártak. A jövevény felállt, s elkezdte mondanivalóját.

- Baj van. Nagy baj! Néhány ember, norg és neztai tart felénk. El akarnak menni erről a bolygóról.

- Mégis hogyan? - kérdezte a középen álló Caffue, akin egy világoskék katonai sapka feküdt.

- Egy kapu van erre valahol. De az ellenség már elbújt a fák közé. - mutatott Grei oda, ahová a kis csapat rejtőzött.

- Biztos vagy ebben?

- Persze. A barátjukként mutatkoztam, aztán kezdtek bízni bennem. Azt mondtam nekik, hogy majd ellátom a bajotokat, s úgy néz ki, bevették. Javaslom, most kapjuk el őket, mielőtt megint elmenekülnek, s erősítést hoznak!

- Helyes! Induljunk!

- Rendben, de szükségem lenne egy fegyverre, ugyanis azok a büdös mocskok elkobozták tőlem az enyémet. - mondta mérgesen Grei.

- Oké. Megkapod a tartalékot. Nesze! - vágta oda elé a vezető.

Erre a megváltozott Caffue felvette a fegyvert, s míg a többiek távolodtak, ő egyhelyben állt, s fütyörészett magában. A többi pedig ment a fák közé, hogy felkutassák az embereket, mire Grei utánuk kiáltott.

- Van egy kis meglepetésem is!

- Mi van? - fordult hátra a vezető, s hirtelen elsötétedett előtte minden, ugyanis Grei belelőtt néhány töltényt a kábítópisztolyból. A társait sem kímélte, mindegyikbe belelőtt egy keveset, s a gyanútlanok belesétáltak a csapdába. Miután a támadó befejezte dolgát, eltette a fegyverét, majd nyújtózkodott egyet. Miután ezt is megtette kiáltott egy nagyot. - Előjöhettek, egyelőre elintéztem őket! - majd csöndesebben hozzátette. - Kezdődik a lázadás!

A távolban megjelent az osztag, s közeledett Grei felé. A Caffue tudta, hogy a fegyver nem öli meg áldozatait, csak kicsit kiüti, legalább alszanak egyet. Ám nem tudta, hogyan is szedje ki belőlük azt a kis szörnyetegeket.

- Szép munka! Először azt hittem átvágtál minket. - mondta Nelson, mikor a közelbe értek.

- Valahogy mégis kell hazudni. De nem igazán tudom, hogyan szedjem ki belőlük azt a dögöt. - felelte Grei, s a fejét vakargatta.

- Majd valahogyan csak. A Földön majd elvégezzük a kísérleteket, s rájövünk a titokra. Addig meg csak kihúzzák valahogy. 

- Lehet. Mondjuk, hogy most a Földön vagyunk. Ez egy kísérlet. - szólt vígan az újdonsült haver, s elővette fegyverét, majd a vezetőbe lőtt egy egész tárat.

- Mit csinálsz? - álmélkodott Tenson.

- Ha meghal az sem baj. Amúgy is utáltam.

- Nem fog meghalni. - válaszolta Theodilla. - Már kezd aggódni odabent a kicsike.

- Tényleg! Már zöldül a torka. - jelentette ki Saain.

S igaza volt a delknek. A vezetőből hirtelen előbukkant a kis bogár, amelynek potrohháján több kis hólyag bújt meg. Grei nem tétlenkedett, s mire Saain utána dobhatta volna a baltáját a menekülő ellenség már holtan hevert a füvön.

- Erről ennyit. Lássuk a többit! Mindennyiket megölöm! - kiáltott a Caffue.

Gyorsan végzett a további ellenlábasokkal is, s megvárták, míg a hat lény is felébred álmából. Nem kellett sokáig várniuk, ugyanis hamar kinyitották szemüket a kis álomszuszékok.

- Meg kell bizonyosodnunk, hogy valóban jól vannak-e? Mármint agyilag. - szólt Nelson.

- Szerintem csak az a kis izébogár irányíthatta őket, másnak nincs köze. - felelte Theodilla.

- Azért legyetek óvatosak. Nem akarom egyikkötőket se holtan látni.

- Ne féltsen minket parancsnok! Nem lesz semmi bajunk. - jelentette ki Tenson, majd halkan hozzátette. - Remélem.

- Oké fiúk! Szedjétek össze magatokat! Nem akarok órákig itt sütkérezni a Napon.

- Ki maga? Egyáltalán honnan jöttek maguk? - kérdezte az egyik Caffue, miközben a fejét fogta, még kissé kába lehetett.

- Ne aggódj! Most már barát.

- Mért, eddig ellenségek voltunk? - érdeklődött egy másik, mire Nelson kissé torz pofát vágott, de azért válaszolt.

- Valahogy úgy.

- És ki győzött? - kíváncsiskodott egy harmadik.

- Te ostoba, ne látod, hogy még senki! - ripakodott rá a társa.

- Ez félig igaz, félig nem. - szólt bele a vitába Nelson, a két idegen kérdően nézett rá.

- Szóval most utóbb majdnem ti győzedelmeskedtetek. - magyarázta Tenson. - De mégsem.

- Ám ennél fontosabb dolgunk is van. Gyerünk! Felkelni! El kell érnünk a kaput, mielőtt az ellenség ideér! - adta ki a parancsot Nelson.

- Mármint a többi Caffue? - érdeklődött valamelyik idegen.

- Mármint a többi Caffue. Igen. Na, nyomás! - intett nekik az ezredes.

- Oké, nem kell idegeskedni. – tápászkodott fel az osztag és elindult fel a hegyre.

- Már megbocsássatok barátaim, de arra kell menni. – mutatta a helyes utat Kridenner.

- Rendben. – vágta rá Grei, mire a többiek követték őt.

Nem kellett sokáig kóvályogniuk a hegy lábánál, hamar elérték céljukat. A távolban már látszódott a háromszög alakú kapu teteje. Azonban mikor közelebb értek látták, hogy két Caffue beszélget egymással a kapu közelében, s valami különleges jármű is van ott. Az embereknek már eleve a kapu is furcsa volt, nem még az a nyolckerekű harminc centi magas járgány, amit teleaggattak mindenféle ismeretlen bizgentyűvel. A parancsnok és társai elbújtak a kapu körül álló sűrű bozótosban, ami most kitűnő biztonságot nyújtott.

- Most mit tegyünk? – érdeklődött Levour.

- Nem tudom. Talán belőlük is ki kellene szedni azt a bogarat. – felelte Nelson.

- Akkor már megyek is. – szólt Grei és kisétált a bokrok rejtekéből.

Először a két kapunál álló Caffue gyanakodva nézte őt, de utána megnyugodtak, ám sokáig nem lehettek azok, mert Grei beléjük adagolt egy tárat a kábítópisztolyból.

- Ezzel megvolnánk. – mondta végül. – Átmegyünk még ma ezen az izén, vagy várni fogjuk a többieket? Na? Mi lesz?

- Nyugi! Ne idegeskedj. Levour, te tápláld be a koordinátákat.

- Nem fog menni ezredes. Ha beütöm az egyik kódot, a kapu körül lévő gyűrűk forogni kezdenek, s akkor kicsit nehéz lesz beugrani.

- Akkor cipeljük be először ezeket a hétalvókat.

Néhány perc alatt mindenki a kapu köré állt, s Levour beütötte a koordinátákat. A gyűrűk forogni kezdtek, s nemsokára megnyílt a kapu.

- Grei, míg mindenki… - kezdte Kridenner, de a Caffue félbeszakította.

- Tudom. Várni fogok és őrködök.

- Nem kell neki mondani, hogy gondolkodjon. – mondta Tenson.

- Ahogy Horatius mondta: Sapere aude! – folytatta Theodilla.

- Hogy micsoda?

- Nem érdekes, majd később elmondom. – felelte a nő, s átment a kapun.

Pár másodperc sem kellett hozzá, s mindenki átjutott rajta, ami aztán bezáródott és a gyűrűk is megálltak. Nagyon nagy mázlijuk volt az embereknek, mert épp az utolsó pillanatban mentek át a kapun, mert a hegy lábához akkor ért egy kisebb Caffue csapat.

A több fajból összeverődött osztag egy másik bolygón találták magukat, csak még azt nem tudták, hogy melyiken. Egyik ember sem ismerte azt a terepet, ahol ők földet értek, ám Kridennernek volt egy sejtése, ami igaznak bizonyult.

- Ez nem a Karinos? – kérdezte.

- Lehet, bár szerintem inkább a Clorin bolygóra hasonlít. – felelte Nelson.

- De azon a kolónián rengeteg ember él, sokkal többen, mint a Földön. – szólt Tenson.

- Attól függetlenül még ott is lehetnek olyan területek, ahová még ember nem igazán lépett. – mondta Voltanger.

- Azon a planétán nem hinném, hogy lenne olyan hely, ahová ember még nem lépett. Biztos vagyok benne, hogy ez nem a Clorin. – jelentette ki Theodilla.

- Nem, ez nem a Clorin. Ez a Karinos. A mezőgazdasági kolónia. Ám most van egy kis baj. – jelezte Levour, s az égre mutatott, ahol a magasban két Fhaster gép haladt.

- Mi van velük? – érdeklődött Tenson.

- Mögöttük.

- Te jó isten! – kiáltottak fel többen is.

- Egy Caffue hadihajó. Valahogy szólni kell az embereknek, mielőtt még baj lesz.

- Túl késő. – válaszolta Nelson. – Ha észre is vették őket, már réges-rég el kellett volna tűnniük onnan. Csak egy vacak adóvevőnk van, de azzal sem tudunk velük kapcsolatba lépni.

És igaza volt az ezredesnek. A Caffue hajó a szárnyain elhelyezkedő lézerfegyverrel először az egyik gépet tépte darabokra, majd a másikat kezdte el, s végül egy erős lövedékkel cafatokra szedte azt is. Az osztag csak figyelte, mi történik, majd Nelson elindult az erdőbe.

- Ezredes, hová megy? – kiáltott utána Tenson.

- Csak megnézem, hol vagyunk. De legszívesebben felrobbantanám azt a hajót a magasban!

A többiek követték a parancsnokot, de ő hamar megtorpant egy szikla szélén, ami hirtelen bukkant ki a fák közül. A kis erdő épp egy szikla szélén terült, s nem adott semmiféle figyelmeztetést, milyen veszélyt rejt. Pedig aki menekült volna valami elől, könnyen a halált lelte volna itt meg. Ám Nelson megállt, s aggódva nézte a tájat.

- Ebből még óriási baj lesz. – csóválta a fejét, mert előttük vagy tíz kilométerre egy nagyobb város terült el, körülötte meg jó széles gabonaföldek ölelték körbe a települést.

- Főleg akkor, ha a Caffue-k elfoglalják az ellátási kolóniát. – mondta Tenson.

- Levour, kérlek, nézz szét, te már egyszer csináltál ilyen telepatikus dolgot. Most is megnézhetnéd, vannak e közelbe Caffue-k, persze őket leszámítva. – könyörgött Theodilla.

- Rendben. – felelte a norg, s Grei is ámulva figyelte, mint figyeli a területet a szónok. A hangya hamar körbenézett, s válaszolt. – Nincs ellenség a közelbe. Nem akarok vészjósló lenni, de szerintem még nincs.

- Akkor induljunk. El kell érnünk a várost! – parancsolt Nelson, s két roncsdarab akkor ért földet a várostól balra körülbelül öt kilométerre. Az égen feltűnt két pont, amit először az egyik Caffue vett észre.

- Azt hiszem, nem sokáig lesznek azok a bogarak biztonságba azon a hajón. – mondta, s a közeledő pontok felé mutatott. – Nézzétek! Valamik közelednek!

- Igen. Pitonok! A vadászok majd móresre tanítják azt a gaz ellenséget! – örvendezett Tenson.

- Zebra! Zebra jelentkezz! – szólt Nelson az adóvevőbe, amibe először nem hallatszott semmi csak zúgás, majd megszólalt valami.

- Igen? Mi a probléma?

- Itt Wareign ezredes, a Juno csillaghajó volt parancsnoka. Küldhetnétek egy hajót, ami elvinne minket erről a sziklapárkányról, mielőtt egészen véletlenül ránk zuhan az az ormótlan Caffue hajó.

- Á, ezredes, nem is tudtuk hová lettek az Árnyékkal. A Juno valahol messze van innen, de a Kassziopeiáról tudunk küldeni egy hajót. Csak várjanak türelemmel.

- Rendben, de csak óvatosan azzal a ronccsal a magasban! Vége!

- Értettem. Zebra kilép.

- Nos fiúk – fordult Nelson a többiekhez, miután eltette az adóvevőt -, hamarosan kapunk egy hajót a Kassziopeiáról.

- És addig lógatjuk a lábunkat a semmiben? – érdeklődött Voltanger.

- Valahogy úgy, sajnos. – válaszolta a parancsnok, s leült egy nagyobb kőre. A többiek követték, kivéve a norgot, aki nem tudott és nem is akart leülni, inkább a napfényben gyönyörködött, ami számára az energiát jelentette.

A két pont időközben tizenhárom Pitonná alakult át, s a Caffue gép felé vette az irányt. A csillaghajó először csak egyhelyben állt, majd a vadászok felé indult. Az emberek három csoportra szakadtak, s szétváltak. Az egyik része balról, a másik jobbról, a harmadik pedig elölről támadott az ellenségre. Mihelyst lőtávolba értek, azonnal tüzelni kezdtek, nem figyelmeztettek, hiszen már két Fhaster gépet elpusztított. Először a fegyvereit lőtték ripityára, majd a hajtóművekre támadtak.

- Hé skacok, csak óvatosan. Ne bántsuk szegényeket. Robbantsátok fel! – szólt a rádióba az egyik pilóta.

Erre három kivételével minden gép eltávolodott a Caffue-tól, s a maradék vadász kilőtt egy-egy foszforeszkáló torpedót, s ők is elhagyták a légteret. A rakéták becsapódtak a csillaghajóba, s megsemmisítették azt. Először a bal szárnya tört le, majd egy középső része, végül pedig darabjaira esett szét a pára.

- Úgy látom, barátaink kicsit felturbózták a kis tölteteket. Csak az a baj, hogy most a gonosszal elpusztult a jó egy része is. – szólt az ezredes.

- Nem baj. A többiekről gondoskodunk. – mondta Grei. – Csak fel kell jutnunk az egyik hajónkra. Tudjuk, melyik frekvencián kell küldenünk az üzenetet, ami bennünk nem tesz kárt csak a bogarakban.

- Helyes. Most elmegyünk ezzel a géppel, s a bázison majd mindent megbeszélünk. Úgy látom, hamarosan indulhatunk. – állt fel a parancsnok, mert a szállítóhajó a közelbe ért.

A többiek is követték a példáját, aztán a kinyíló zsilipkapun át bemasíroztak a hajóba, bár a két pilóta kicsit nagyon furcsállta a helyzetet.

- Ezredes, Caffue-k a hajón? Mióta vagyunk mi barátságba velük? – érdeklődött az egyik pilóta.

- Csak velük. A többi még ellenség, de hamarosan lázadás fog kitörni a bolygójukon.

- Aha. Most már minden világos. – fordult vissza a vezérlőpanelhez a vezető, s bezárta a kaput, majd visszaindult a támaszpontra.

Karinos kolónia, Charon légvédelmi támaszpont,2252. július 20-a, 14 óra 40 perc:

A csapat amint leszállt a hajóról nagy nyüzsgést vett észre a hangárak körül. Számukra már volt annyira meglepő, hogy ezt látják, hiszen ahol ők vannak, ott általában, vagyis inkább mindig valami baj történik. De amint a bázis katonái megpillantották a Caffue-kat azonnal megálltak, s nézték őket, mintha még sohase láttak volna egyet sem. Bár számukra inkább az lehetett különös, hogy nem lő senki senkit, Nelson és a Caffue-k megférnek egymás mellett. Már csak egyetlen egy kérdés zavarta őket, de az nagyon: „Hogyan lehetséges ez?”

A bázis parancsnoka, akit Nelson már ismert egynehány éve, mert hiszen majdnem minden nevesebb tiszt ismerte egymást, éppen akkor lépett ki a főépület bejáratán, két őr kíséretében. Őt Nicholas Loundy-nak hívták.

- Mi járatban errefelé? – kérdezte Nicholas.

- Az egyik távoli bolygóról érkeztünk ide, magam sem tudom hogyan. – válaszolta Nelson, mert észrevette, hogy Levour, aki mellettük állt, furcsán nézett az ezredesre. – De most nagyobb bajunk is van ennél.

- Igen, amint látom, hoztál nekünk néhány Caffue foglyot. Muszáj volt ezt?

- Nem, nem mondhatnám. – mosolygott Nelson. – Érdekesen fog hangzani, de ők már a barátaink.

- Hogy? Miket mondasz? Már hogy lennének a barátaink? Várj! – adta meg magát Nick. – Inkább menjünk be az étterembe, s majd ott elmesélsz mindent. Szerintem könnyebb lesz megemészteni.

- Rendben.

A két tiszt elsétált a Charon éttermébe, s a szállítóhajó is felemelkedett a támaszpontról, s másfelé vette útját. A kis csapat pedig ottmaradt a katonai épületek között elterülő nagy téren.

- Nos, ha már most nincs dolgunk nem mondanád el mit is jelent az a kínai szöveg, amit még Belion szigetén említettél? – kérdezte Tenson.

- Lehet, hogy nem jól tudom, de szerintem ez egy görög mondat, amit Horatius egyik levelében írt valamelyik barátjának. Szó szerint azt jelenti: Merj gondolkodni! Ezt a Caffue-nak úgy látom nem kellett kétszer mondani.

- Rendben, most már értem. Másra terelve a szót, mit is csináljunk? Van valakinek ötlete, vagy megint csak üljünk?

- Azt hiszem szereznünk kellene néhány vadászgépet, azt a Pitont. – javasolta Kridenner.

- Minek?

- Csak úgy gondoltam, mert amott a távolban nem hinném, hogy barátságos Caffue-k közelednek felénk. Ezért. – mutatott a távolba a neztai.

- Ajaj. Ennek fele se tréfa. – szólt Voltanger, majd megállított egy rohanó katonát. – Hé, vannak még üres vadászgépek?

- Neztaiakat nem szolgálunk ki! – vetette oda mogorván, mire a neztai testőr megmarkolta a ruháját és egy kicsit felemelte a földtől.

- Nem azt kérdeztem, hogy kiszolgáltok-e, hanem van-e? – vallatta dühösen.

- Jól van pajtás! Nem kell úgy felkapni a vizet. A kettes hangárban még vannak gépek. Ha segíteni akartok, hozzatok néhányat. Jobb, ha ti irányítjátok őket, mintha a Caffue-k. – felelte gyorsan a katona, de most a Caffue-k néztek rá mogorván. Az ember észre is vette őket, mire Voltanger letette őt, s elindultak a hangár felé.

Nelsonnak nem szólt senki sem, mindannyian eltűntek az épületben. Hamarosan Pitonok repültek ki több hangárból is, legvégül a kettesből. Szegény Levour nem tudott beszállni a vadászgépekbe, mert nem tudott leülni. Így hát jobbnak látta, ha szól az ezredesnek.

- Ezredes, van egy kis gond.

- Micsoda? Már megint ők?

- Azt hiszem még mindig. A többiek már beszálltak a gépekbe.

- Mi? Jó velük dolgozni, mindig mire elhangzik a parancs, már végre is hajtották. Azt hiszem, mennem kell. – fordult Nicholas felé.

- Mennünk kell. Én is megyek. Van néhány tartalék gép a kettes hangárban, majd azokat elvisszük. – állt fel az asztaltól a tiszt.

- Sajnálom, de azt már nehezen. Ugyanis azokat vitték el a többiek. – mondta a szónok.

- Remek! Akkor irány a fegyverraktár.

Alig indultak el, máris ordításokat hallottak. A kapukat már a Caffue-k ostromolták, s csapatostul ugráltak ki a fák fedezékéből. A falakon lévő katonák megpróbálták elhárítani a támadást, de a több ezres Caffue sereg ellen tehetetlen volt az a néhány katona. A falak előtt elhelyezkedő lézerágyúk folyamatosan tüzeltek, de az ellenség egyre közelebb ért hozzájuk, míg végül egymás után lőtték ki a védelmet.

- A fenébe! Lehet, hogy már itt kellett volna hagynom a katonaságot? – kérdezte magától Nelson.

- Lehetséges, most azonban fegyverekre van szükség. Kövess!

Levour ott maradt egyedül a téren, mivel a legtöbb vitéz már a falakon harcolt. Most nem a törökkel hadakoztak, most a Caffue törzzsel. Bár egész Európa sohasem harcolt az oszmán birodalommal, s itt is főleg amerikai, angol, francia, német emberek szolgáltak. Kisebb részt magyarok, oroszok és lengyelek.

A szónok lassan, nyugodtan elindult a kapu felé, amit igen erősen döngettek a Caffue-k, jobb híján a szétlőtt lézerágyúk darabjaival. A katonák jobbnak látták, ha visszahúzódnak a bázis belseje felé, hiszen a több ezres sereget nem tudták megállítani. Annyiban azonban szerencséjük volt, hogy a támaszpontot három oldalról elektromos kerítéssel vonták körbe, amibe igen szép kétezer megavoltnyi feszültséget vezettek. Úgy tűnt a támadóknak nincs ínyükre ekkora villamosság, ezért inkább a főkapun szeretnének bejönni. (Csak úgy mellékesen megemlítem, hogy azt a szép kis kerítést igen jól beleépítették a földbe, nem lehetett az csak úgy átlőni vagy kiszakítani, s a három méteres magasságot sem hiszem, hogy bármelyik lökött átugrotta volna. A kerítést pedig két órával a csata előtt kapcsolták be, tesztelés céljából.)

Az emberek visszafelé rohantak a bázison, míg a norg egyenesen a kapu felé sétált. Kezébe vette az egyik harci botot, ami az övé volt, majd egy másikat is, ami Rabani barátjáé. Mindkettőn megnyomta a gombot, s a kis hengerből egy szép hosszú, hajlékony és erős rúd lett.

- Most visszakaptok mindent. – mondta halkan, majd a jobb kezébe vette mindkét botot, a ballal pedig kibontott egy kis tarsolyt, amiben furcsa kékeszöld színű növény bújt meg, s mikor Levour kivette, apró vízcseppek gyöngyöztek rajta. A szónok megette azt, eltette a tarisznyát, végül ismét két kézbe vette a fegyvereket.

Eztán még megtett pár lépést, mire betörték a kaput. Azaz nem teljesen betörték, hanem néhány lövés is segített rajta. Először csak egy kis lyuk keletkezett, majd az egész tákolmány bedőlt. A Caffue-k egy pillanatra megtorpantak, mikor észrevették a norgot, aki nem valami barátságosan nézett rájuk.

- Egy norg! Gyerünk harcosok, fogjátok el! – kiáltotta a vezető, akit tetőtől talpig barnásszürke páncélruhába öltöztettek.

A harcosok nekitámadtak a szónoknak, akit hátulról csak néhány jobb céllövő támogatott, aki szépen szedték le a kapun berohanó ellenséget, majd az össze életben maradt katona kiugrott rejtekhelyéről s Levour segítségére sietett. Persze, ő nem szorult segítségre. A két bottal remekül védte magát, s tudta, hol a legérzékenyebbek a Caffue-k. Az egyik rúddal támadott, a másikkal védte magát. Először még néhány támadó nekirontott, aztán egyre inkább elhúzódtak előle.

- Sok birka! Nem mertek szembeszállni egy vacak norggal! Mindent magamnak kell elintézni? – üvöltötte a vezetőjük, s megtámadta a szónokot. Akkor mér nem tudta kivel áll szembe, de Levour segített neki. Mivel mindig le akarta lőni őt valaki, figyelnie kellett a távolba is. A vezért először oldalba vágta, majd a bokájára ütött, aki elesett, ám még felkelt.

- Nem volt még elég? – kérdezte gúnyosan Levour.

- Akkor is végzek veled te átkozott norg! – ordította, de egy lövés terítette le a távolból.

- Á, ezredes! Remélem, megfelelő tárakat hozott.

- Persze, kábító töltények. Ne aggódj!

Az ezredes és a parancsnok hamar szétosztotta az új lőszert, mert a kapuban már egy halom Caffue feküdt, de az emberek sem panaszkodhattak a hallottak számán. Levour szorgosan ütötte az ellenséget, megpróbálta úgy, hogy ne haljanak meg, csak elájuljanak, de mindig jött össze. Egyszer a bot végét fogta meg, s úgy suhintott egyet, mire tíz Caffue padlót fogott.

Az emberek annyiban voltak előnyben, hogy ők a fegyvereikkel képesek voltak szép sorozatokat leadni, míg a támadók csak egy lövéses pisztollyal és puskákkal rendelkeztek.

A norg dühödten csapott szét a tömegben, de jobbnak látta egyre hátrébb húzódni, s így tettek az emberek is. A kétezer fő gyorsan fogyatkozott, viszont a pár száz emberből is elestek már a harcban. A nagy viaskodásban egyszer csak egy Caffue vadászgép, és egy Piton tűnik fel, amik a bázis fölött próbálják leszedni egymást. A Pitonban persze nem ember, hanem Caffue ül, de már a jobbik fajtából. Grei egy tervet dolgozott ki, ne legyen az embereknek akkor veszteségük. A támaszpont fölé csalta a sérült gépet, majd négy lövést adott le, amitől a hajtómű leállt, s az ellenséges gép éppenséggel a támaszpont kapujába csapódott, s a robbanástól a kapun kívül álló támadók egy része kicsit megpirult. Nahát nem volt annyira szép látvány, mert először úgy tűnt, hogy a gép az emberekre zuhan, de valami mégis megakadályozta.

A csatatéren a norg aprította még mindig nagy erőkkel a barátságtalan népet, mikor hirtelen a kapu maradványai mögött megjelent egy sárgás bura, amit először a szónok sem értett, de aztán leesett neki is. Két barátságos nép között egy barátságtalan. Ezt ki kell javítani! A kábító pisztolyokkal egyre több Caffue harcosból szedték ki a bogarat, ami az emberek előszeretettel lőttek porrá.

A csatának hamar vége szakadt, mert elfogytak a támadók. Utánuk már csak a sárgás bura alatt harcoló griniok és manók maradtak.

A levegőben Saain egyedül próbált egy vadászgépet irányítani, ami félig sikerült, félig nem. Az egyik előtte haladó ellenséges járművet sikeresen, aztán pedig nekiütközött egy másiknak, mitől meghibásodott a bal oldali fegyver, végül pedig egy zuhanó Caffue gép magával rántotta a mélybe. Együtt zuhantak, de a delk azt sem tudta, hol van a katapult, így tehát együtt landoltak a támaszpont kapujától száz méterre.

- Mi az ördögöt műveltél, te… te idétlen gép! Á – legyintett a delk – inkább a Caffue-val beszélem meg a dolgokat.

Kiugrott a gépéből, aminek a bal szárnya teljesen letört, a Caffue gép alatt feküdt. Mikor meglátta Saain a kár okozójának hajóját dühösen odasétált, s feltépte a jármű ajtaját. Odabent egy szerencsétlen kereste a fegyverét, amit a delk talált meg, s kidobta az ajtón, majd a Caffue-ra ugrott.

- Ne ide figyelj, te tetű! Miattad nem ölhetem kedvemre azt a hülye fajtád! Jobb, ha felkelsz, mert ha nekem kell téged kicipelni, azt megemlegeted!

Erre a kétszer nagyobb Caffue lekevert egyet a delknek, aki felállt és elkezdte ütni-vágni a sérült lényt. Addig rugdosta, míg a támadó, nevezetesen Mheo ki nem esett az ajtón. Nem mintha fájt volna neki a kis delk rugdosódása, de amúgy is ki akart kászálódni a gépből.

Amint kiért megpillantotta pisztolyát, majd felkapta, ám mikor fordult Saain felé dobta a baltáját, ami a stukker felét szépen letörte.

- Most mért kellett ezt? – fakadt ki Mheo. – Na várj csak!

- Kapj el, ha tudsz! Úgyis lassú vagy, mint a tehén! – hergelte a delk.

- Ezt nem úszod meg!

A Caffue kergetni kezdte a delket, aki egyenesen a támaszpontot vette célba. Nem kellett sokat kergetőzniük, bár Mheo tényleg lassú volt Saainhoz képest. A kis manótermetű lény olykor még körbeszaladt egy fát, csak hogy tovább idegesítse az ellenségét.

- Látom, legalább valaki jól szórakozik. – állapította meg Tau’ Funklun, mert az egyik fának dőlve figyelte az eseményeket. Megvárta, míg a delk elrohan mellette, majd a Caffue-t kibuktatta, aztán a pisztoly segítségével, műtét nélkül kiszedte belőle a bogarat, amit szintén ő lőtt le.

Amikor Saain észrevette, hogy nem üldözik, visszafordult, s egyenesen rátámadt a griniora, aki csöndben tűrte, míg apró barátja kitombolja magát.

- Most miért kellett ezt? Olyan jól szórakoztam! Mindig valaki tönkreteszi a játékomat! Sok ostoba fajankó! Itt nem lehet rendesen vigadni? Mindig ölni kell egymást? Kezd elegem lenni, érted elegem! Mindenből!

- Befejezted? – kérdezte csöndesen Tau.

- Nem! Folytathatom még! Az egész hülye stratégia egy nagy nulla! Mindig ölni kell! Nem te mondtad, hogy a jó elnyeli a sötétséget, és akkor a rossz elpusztul! Most mi lesz? Minden jó játékszert eltűntettek. A Caffue-k meg azok az idétlen ostoba Hírnökök is! Nem… hová lettél? Gyere vissza Tau! – kiáltott a grinio után Saain, aki már messze járt tőle, a bázis felé tartott.

Ahol a grinio vezér járt, az a terület, az egész erdő néhány perc alatt gyökeresen megváltozott. Eddig ritkán vívtak csatákat, sokszor tudták is, hogy mikorra várható az ellenség. Most pedig a semmiből bukkantak elő, egyik pillanatról a másikra. Ám az emberek sikeresen felvették velük a harcot, és a barátok segítségével visszaverték a támadást. A Pitonok is visszatértek a bázisra, a hangárak tetejét kinyitották, s kiemelkedett a szerelőakna teteje, ahová biztonságosan leszállhattak a vadászgépek. Mikor sikeresen landoltak, a tartószerkezet vissza levitte őket a hangárba, aztán a tető bezárult.

Lassan minden helyreállt, a katonák is megnyugodtak, majdnem, mert a hallottakat el kell vinniük, nem hagyhatták a bázis közepén. Habár jelentős részük mindössze sebesült volt, ennek ellenére számos ember és Caffue lépett át az örök nyugalom birodalmába, ahol már nem kell soha többé harcolniuk egymással.

- Nos, hogyan állunk? – kérdezte Nelson a parancsnokot.

- Tűrhetően, de nem mondhatnám, hogy szeretem az embereimet a hullaházban látni. Sokan meghaltak, meggyengült a védelem.

- Ennek ellenére számos Caffue tért a jók oldalára, ezzel ellensúlyozhatjuk a veszteségeket, de igaza van, életeket nem lehet pótolni. – mondta Grei.

- Mióta szereted és tiszteled te az életet? – érdeklődött az ezredes.

- Már egy ideje. Az ellenséget el kell tűntetnünk az Univerzumból, s ennek csak egy megoldása van. Ha a saját embereit fordítjuk ellene.

- Úgy gondolod, hogy te és a többiek mentek oda?

- Pontosan. Már csak azt kellene elérnünk, hogy felvigyenek minket egy csillaghajóra. Majd elmennénk a társaimmal, s a rádión keresztül hívnánk egy hajót. Csak valahogy azt kéne megtenni, hogy nem lövik le. Tudom, okozhat óriási galibát is, akkor persze nyugodtan, de tudniuk kell, olyan lények vannak a fedélzetén, melyek nem önszántukból cselekednek úgy.

- Rendben meglesz minden. Már csak nekünk kellene egy hajó. Tényleg parancsnok nem tudja, merre járhat a Juno? – fordult Nelson Nicholas felé.

- Nem, de van még valami, amit még nem mondtam el. Nem igazán volt rá, s túl…

- Mondja már! Mi történt?

- A kormányzót és a vezérkar főnökét elrabolták.

- Micsoda? – álmélkodott az ezredes. – Mikor történt mindez?

- Pontos információt mi sajnos nem kaptunk, de közel egy napja. Minden bizonnyal a Caffue törzs rabolta el őket. Azért is volt furcsa, hogy itt látjuk őket, mármint a barátokat de inkább csak szemmel tartottuk őket.

- Aha. Most már biztos, hogy kell a Juno. Grei, te menj a társaiddal és próbáljatok meg elcsípni egy hajót. Én megpróbálok a Juno fedélzetén elmenni innen. Rendben?

- Értettem ezredes. Még néhány perc kell, míg a többiek is összeszedik magukat, mert azért a kábító lövedékek rájuk is hatottak ám.

- Nem bánom. Parancsnok, megnézné, hogy hol van a Juno?

- Persze, kövessen. Elviszem a kommunikációs terembe.

Felsétáltak a második emeletre, majd a megszokott berendezésű kommunikációs terembe értek. A parancsnok megkérte az egyik tisztet, hogy lépjen kapcsolatba a Junoval.

- Ha azt akarja ezredes, akár tíz perc múlva is ott lehetünk. Habár a Földre tartottunk, de most már mindegy. – mondta Brendon.

- Helyes. Jack és a többiek a hajón vannak?

- Igen. Megtaláltuk őket. Árnyékot sajnos ott kellett hagynunk, de már egy javítóegység dolgozik rajta. Akkor maximum negyed óra és ott leszünk. Vége.

Nelson megnyomott egy gombot, s az adásnak vége lett. Közben az egyik katona adott át egy papirost a parancsnoknak. Ő megnézte, s elmondta a barátjának, mi van rajta. Mint kiderült a Caffue-k kisebb csapatot rendeltek a neztai őshaza köré. Eztán vissza lementek a térre, ahol a többiek ácsorogtak, némelyikük segített a katonáknak. Amikor az ezredes odaért hozzájuk abbahagyták a munkát, s köré gyűltek. Ekkora már az összes Caffue elhagyta a bázist, s csak neztai, norg, delk, grinio és ember maradt ott.

- Nos emberek a Juno hamarosan ideér. Megcsodálhatjátok az újításokat, de először az ellenséget kel felderítenünk.

- És hová fogunk menni? – érdeklődött Tenson.

- Nem tudom, hogy a neztaiak tudnak-e róla, de a Hidron közelében már egy nagyobb haderő állomásozik.

- Erről mi nem tudtunk. – vallotta be őszintén Voltanger.

- Mielőtt megtámadnának, oda kell érnünk. Nemcsak a szüleink, vagy a városunk van bajban, hanem az egész bolygónk. – szólt Kridenner.

- Mennyi hajótok van a Hidron körül? – kérdezte az ezredes.

- Egy kisebb flottát képesek feltartóztatni, de hosszabb ideig nem tudnak ellenállni.

- Egyelőre azonban nem tehetünk semmit. A Junoval néhány óra alatt odaérhetünk, majd ha a fedélzeten leszünk, meglátjuk, mit tehetünk.

Pár percig nyugodtan segítették a katonák munkáját, majd egyszer csak feltűnt a magasban egy Fhaster gép. A Fregatt 5-ös gép ereszkedett le a bázisra, mire az osztag a hajó zsilipkapuja elé gyűlt. Hanem amikor fel akartak szállni, újabb, de az előzőnél jóval kisebb Caffue csapat támadt a Charon támaszpontra.

- Ne törődjetek velünk, megállítsuk őket! Menjetek fel a hajótokra! – hangzott el Nicholas búcsúzkodása.

- Rendben. Sok szerencsét! – záródott be Nelson mögött a zsilipkapu.

A Fhaster gép a magasba emelkedett, s elhagyta a támaszpont környékét. A katonák újra harcba szálltak a támadókkal, s hamar elintézték őket.

Az űrbe kiérve a szállítóhajó ablakain át rögtön megpillantották a Junot, azt a mesés, óriási és szépséges hajót. Mindannyian szerették, hisz az „ő” segítségével tudták csak túlélni ez elmúlt hónapokat.

A szállító berepült az egyik dokkba, s leszállt. Az elején lévő középső rész megemelkedett, aztán a fejrész elérte a padlót. Különleges technika volt ez az emberek részéről, hiszen a hajó ebben az állapotban sokkal másabban nézett ki belülről. A kijárat egy csigalépcsőre hasonlított leginkább, s lépegetők már aligha fértek volna itt ki. Talán még a vészzsilipen, amin akár egy lépegető is kisétálhatott.

Kikászálódtak a gépből, s elindultak a vezérlő felé, mikor meglátták Brendont és a mellette álló hölgyet, aki valójában a hajó mesterséges intelligenciája volt. Először nem tűnt fel senkinek sem, csak mikor már közelebb értek hozzájuk akkor tűnt fel, hogy kissé átlátszó. Hát igen, az emberek sem tudnak mindent tökéletesre, ennek is megvan ez a bökkenője, de legalább fejlődik a technika.

- Üdvözlöm ezredes a hajó fedélzetén! – köszöntötte Brendon.

- Köszönöm. Jó újra itt. De az újítást még csak most látom először. – mondta Nelson, s végignézett a csinos kis hologramon.

- Ha akarja, megmutathatom a további részleteket, de egyből mehetünk a vezérlőbe is.

- Azt hiszem, muszáj lesz. Nem késlekedhetünk sokáig, a Caffue-k valószínűleg meg fogják támadni a Hidron bolygót. Oda kell érnünk, mielőtt bekövetkezne a rosszabbik eset. Siessünk!

- Végre valaki, aki haladni akar. – szólt Juno.

- Érdekes mesterséges intelligencia. Még nem láttam ilyet. – közölte halkan Theodilla.

- Nem mintha én láttam volna, de majd hozzászokunk. Ez az élet rendje.

- Pedig néha a gépek még megértőbbek, mint az emberek. – jelentette ki Kridenner.

- Nem akarok veled összeveszni, de nincs igazad. Jó, én nem utálom a gépeket, hiszen mindig kihúznak a bajból, persze ha működnek, de a gépeknek nincs lelkük. – felelte Tenson, s Nelson után siettek.

- Jobb lesz, ha mi is megyünk. – sürgette a többieket Voltanger.

- Igen, de én mégis az álláspontomnál maradok.

- Csak ti ne kezdjétek el! – szólt hangosan Tau. – Nincs kedvem mindenkivel vitatkozni. Nyomás utánuk.

Hamar a vezérlőbe értek, s Nelson leült a helyére, Brendon pedig a túl oldalra. Mikor a többiek is megérkeztek, s elfoglalták a helyüket, akkor futott be a legénység másik része. Jack, Susan, Will és a többiek.

- Nekünk bezzeg nem szóltatok volna, hogy megérkeztek a rég nem látott barátaink. – mondta szemrehányóan Will Brendonnak.

- Nincs négy kezem, csak kettő. Ha nem tetszik valami, kérj információt Junotól!

- Persze, aztán meg olvassam azt a sok idétlen adatot, mikor nekem egyetlen egy kell.

- Most meg akarsz sérteni? – kérdezte Juno.

- Igen, módomba áll.

- Na idefigyeljen mindenki! – pattant fel Nelson, s mindenki csendbe maradt. – Nem azért jöttem vissza, hogy a veszekedéseiteket hallgassam. Hadilábon állunk a Caffue törzzsel. Először őket intézzük el, aztán azt csináltok egymással, amit akartok.

- Igenis uram! – tisztelgett Will.

- Á! – legyintett Nelson s visszaült a helyére. Nem értette, miért kell egymás torkának ugrani. Vagy az embereknél már ez ősi szokássá vált?

Will jobbnak látta, ha elmegy, s Tenson és Tau is lelépett, mindenki a saját szobájába. A neztaiak és Levour megkérte az ezredest, hogy szóljon nekik, ha a Hidron közelébe értek. Nelson megígérte nekik, s csak néhányan maradtak az irányítóteremben. Jack és Theodilla is egymást ölelgették, hiszen szerették egymást, aztán Susannal egyetemben ők is elvonultak a helyiségből.

Az irányítóteremben csak Morgen, Richárd, Brendon és Nelson maradt. Először Saain is maradni akart, de mégis talált magának elfoglaltságot.

- Az idilli hangulat már megvolt, mi jön ezután? Miért is megyünk pontosan a Hidronra? – kíváncsiskodott a százados.

- Nos, egy kisebb Caffue haderő állomásozik a neztaiak őshazája körül, s valahogy fel kell jutatnunk Greit is a hajókra. Már ők is működnek valahol.

- Grei? Grei Caffue?

- Igen. Ja, persze te még nem tudod. Egyszerűen mondom, szóval lehet, hogy elsőre nem érted meg. Egy irányítóbogár hatása alatt vannak a Caffue-k, azaz mindegyikbe van egy-egy, s az irányítja őket, nem önszántukból cselekszenek. Nos Grei barátunkból kijött ez az izé, s most egészen máshogy látja a világot.

- És biztos, hogy ez nem átvágás?

- Ó Richárd! Ne nézd ennyire rossz szemmel a világot. Ha láttad volna, milyen arcot vágott, mikor kedvesen beszéltünk vele, még Saain is meglepődött.

- Saain? Hát ő meg kicsoda? Az a delk?

- Pontosan. Lehet, hogy jobb lett volna, ha nem fordultok vissza, akkor, Hóde kastélyánál. Na már mindegy. Már mindenki tudja, valószínűleg csak ti nem, ő az egyik legidegesítőbb alak, akivel valaha találkoztam, de ennek ellenére jó harcos.

- Miből lesz a cserebogár?! Ilyen alapon bárkit meg lehet ítélni.

- Azért túlzásokba ne menj. De Grei is megtért, úgyhogy még a legrosszabb lényből is lehet jó. A norgok szerint az Univerzum most játékos kedvében van. Ne hergeljük fel őt is.

- Meglesz. Kicsit még zavaros nekem néhány dolog, de majd megértem. Morgen barátunk is nagyon szótlan lett mostanában. Csak azt nem tudom mi baja. – mutatott a százados a főhadnagyra.

- Nincs semmi bajom, de ahhoz sincs kedvem, hogy beleszóljak mások beszélgetésébe. Inkább nézem az egyhangú monitort. – amint kimondta Juno egy listát dobott a képernyőre. – Á, kösz. Legalább lehet miből válogatni.

- Csak szólj, ha bármire szükséged van. – hangzott a felelet.

- Így bánj egy hajóval, ha jót akarsz. – szólt Nelson.

- Nem igazán – jelent meg Juno hologramja a vezérlőben –, hiszen szeretem a harcot, erre képeztek ki. Vagyis hát erre építettek engem.

- Ennek ellenére nem öltözöl úgy, mintha nagyon beleélnéd magad a háborúskodásba.

- Ha akarja, máshogy is kinézhetek.

- Nem, jól nézel ki így is. Sőt, nagyon csinos vagy. – vallotta be az ezredes.

- Csak nehogy elragadja a hév! – figyelmeztette Morgen.

- Ne aggódj, nem lesz semmi baj. Elsőnek inkább lépjünk be a hipertérbe, aztán nyugodtan lehetünk. Hajtóműveket aktiválni!

- Aktiválva! Ugrókapu megnyitva.

- Nézzük azt a szép, de egyhangú tájat! – mondta az ezredes, s a csillaghajó belépett a hipertérbe. A kapu bezárult, s egyedül vágtak neki a hosszú útnak. – Azt hiszem, teljes sebességgel kell haladnunk. Hajtóművek teljesítményét a maximumra.

- Készen. Még valami feladat? – kérdezte Juno.

- Egyelőre nincs semmi.

- Akkor jó. – felelte a hologram, majd eltűnt, s helyette bejött egy „igazi” Juno. Az emberek majd leestek a székről, azt sem tudták, hogy mi van.

- Most akkor hologram vagy nem? – érdeklődött meglepetten Morgen.

- Az előbbi hologram volt, ez pedig egy eredeti emberi alak, ám robotok tartják bennem az életfunkciót.

- Milyen robotok? Mikro, nano vagy még annál is kisebb?

- Mindenféle dolgozik bennem. Az én irányításom alatt állnak, s nem szabadulhatnak el olyan könnyedén.

- Egyre jobb. Kezdem azt hinni, hogy már nem is a huszonharmadik században lennék. – szólt Brendon a sarokból.

- Pedig még itt van. A mérnökök és szerelők mindent megtettek, nekem csak az ellenőrzés maradt. – felelte Juno, miközben beljebb jött az ajtón, s leült az egyik székre.

- A ruhákra visszatérve, a hologramod egyik pillanatról a másikra meg tud jelenni különböző ruhákban? – kíváncsiskodott Richárd.

- Igen, de ebben a testben kell egy kis idő. Gondolom, tudjátok miért?

- Hát, el tudjuk képzelni. – mosolygott Morgen.

- Nem a piszkos fantáziátokra gondoltam.

- Bocsika. Nem volt szándékos. Úgy látom, azért az érzéseket meghagyták.

- Meg, de adtak még mást is. De azt nem kötöm az orrodra.

- Nem is baj, egyelőre. Viszont még sokszor fogjuk látni egymást. De azt hiszem, én inkább lelépek most innen. Akadt egy kis elintéznivalóm. – közölte a főhadnagy, aztán felállt és elhagyta a termet.

- Amúgy milyen érzés egy gép lelkének lenni? – érdeklődött Nelson.

- Először azt kellene tisztáznunk milyen érzés embernek lenni, nem? – kérdezett vissza a nő.

- Akkor ezt inkább hagyjuk.

- Szerintem is. De még van jó pár óránk, míg elérjük a Hidron bolygót, tehát valamit jobb lesz csinálni. Nekem mindegy mi a téma, ha kell, bármihez hozzá tudok fűzni dolgokat.

- Oké. A feleségem úgyis szereti a ruhákat, van otthon egy egész arzenálra való, maradhat a ruha téma? Szereted azokat?

- Az igazat megvallva tetszenek a ruhák főleg azok, melyek selyemből készültek. Emellett természetesen még a csaták is tetszenek.

- Érdekes keverése a szimpátiának. – szólt közbe Richárd.

- Ez van, ezt kell szeretni.

- Igaz, nekem van hatféle uniformison, tehát csak azt kedvelem. Sarah megőrül az ilyen dolgokért, csak azt nem tudom miért. – közölte Nelson.

- Nehéz az embereket megérteni.

- Még így is, nem még úgy. Több milliárd ember létezik, s mindegyik másban leli meg az örömét. Nem könnyű kiigazodni közöttük.

- Úgy látom, jobb, ha meg sem próbálom. Már a legénység között is szinte mindenki más. Most találjam ki, ki mit szeret.

- Amint láttam, Will egyenesen utál. – jelentette ki Brendon.

- Az nem kifejezés.

- Mindenesetre találhatsz pártfogókat is. Nem kell csak a rossz embereket keresni, bár szerintem Will se gonosz, de szerelő létére úgy tűnik, nem igazán kedvel téged. – nyilatkozott Richárd.

- Remélem, bennetek azért bízhatok?

- Szerintem igen. De ne félj nem fogunk megöletni, vagy ilyesmi. Megvédünk téged, vagy lehet, hogy olykor fordítva sül el. – nyugtatta az ezredes.

- Lehet, viszont a bájcsevelynek vége szakad most. – szólt Morgen.

- Igen. Három ellenséges vadászgépet észleltem előttünk. Nem mozognak. Védelmi alakzatot vettek fel, s minden bizonnyal Caffue-k. – közölte Juno, s felkelt a székből.

- Fegyvereket aktiválni, de még ne lőjünk. Meg kell győződnünk, hogy valóban ellenség-e. Grei lehet, hogy már előttünk jár, de nem tudhatjuk biztosra. – fordult a vezérlőpanel elé Nelson, a százados pedig, s a fegyverek paneléhez sietett, majd állva maradt, mivel nem volt szék ott, s úgy irányította a gépet. – Milyen messze vannak tőlünk?

- Még lőtávon kívül, de gyorsan közeledünk feléjük.

- Az oldalsó lézerekkel vegyük őket célba, a többi fegyver védelemre állítsuk fel. Azt hiszem a nehézfegyverekre nem lesz szükség.

- Cél befogva. – jelentette a főhadnagy. – Most meglátjuk, mit tud a kis barátnőnk.

- Adás érkezik. Kép és hang formájában.

- Kapcsold a főmonitorra! – adta ki a parancsot az ezredes, s mindannyian az ablak helyén megjelenő képet figyelték, amin egy Caffue tűnt fel.

- Itt Rive beszél. Azt ajánlom, adják meg magukat, mielőtt még nagyobb bajba kerülnek.

- Miért kellene három vadászgéptől megijednünk? – kérdezte Brendon.

- Nem kell. De ha meg akarja öletni két emberét, akkor csak nyugodtan.

- Két ember? Charlie és Dave. Mit akarnak tőlünk?

- Csak annyit, hogy adják meg magukat, s adják át a hajót. Különben meghalnak az embereik.

- És mi a biztosíték, hogy ott vannak?

- Nincs semmi, csak a szavam. De maguknak az úgysem elég, ám ilyen az élet. Szétlőhetnek minket, így viszont meghal két emberük, akik nagy befolyással bírnak. Adás vége.

A monitorról eltűnt a kép, s újra az űr tűnt fel az ablakon, amit most már kicseréltek, szóval nem kamera közvetítette az adást, hanem valójában az űr látszódott. Nem üvegből, hanem valami egészen kemény anyagból készült, ami jobban ellenállt a csapásoknak, mint a hajó többi része.

- Most mi lesz? – nézett a többiekre egy pillanatnyi csönd után Brendon.

- Ha én azt tudnám. Igaz, hogy a Caffue-k nem hazudhatnak, viszont nekem nagyon gyanús ez az alak. Nem hiszem, hogy ott van a kormányzó. – válaszolta Richárd.

- Juno, vizsgáld át a hajókat. Nézd meg, hogy vannak-e rajta emberek. – szólt Morgen.

- Szkennelés megkezdve. Mindegyiken van egy-egy Caffue, de mást nem érzékelek. – felelte a nő.

- És ebben mennyire vagy biztos?

- Majdnem száz százalék. Nem vagyok tökéletes, ám az a megérzésem, hogy csak hárman vannak összesen, nincs ember.

- Ezredes? Adjunk nekik egy kis ajándékcsomagot?

- Menjünk még egy kicsit közelebb hozzájuk. Aztán majd meglátjuk. Egyelőre azonban ne lőjünk. Meglátjuk, hogyan reagálnak erre.

A Juno normál sebességgel haladt a három hajó felé, s a vezérlőben nyugodtan voltak még. Aztán hirtelen megmozdult a három gép, a csillaghajóra támadtak, de csak pár lövést adtak le, utána rögtön szét akartak szóródni.

- Fegyvereket a célra! Azonnali tűz! – kiáltott Nelson, mire Juno tüzet nyitott.

A lézerek hamar elbántak az egyik géppel, a másik kettő azonban két ellentétes irányba haladt. A plazmafegyverek több helyen is eltalálták az egyik menekülőt, de a másik már jól eltávolodott a hajótól.

- Azt hiszem itt az ideje az ajándékozásnak. Az Nehéz Gausságyút a célra! Nyugodtan tüzeljetek.

A hajó közepén álló méretes löveg ráállt a célra, majd két halványszürke, alig látható töltet indult el a hajó felé. Félelmetes gyorsasággal haladt, s a kis vadászgépet darabjaira szaggatta.

- Sok bolond. Minek támadnak meg minket, mikor tudják, hogy erőfölényben vagyunk? – kérdezte Morgen.

- Jó kérdés. Legközelebb csak akkor tüzelünk, ha tényleg tartós ideig akarnak támadni. Amúgy keletkezett valami komoly kár? – érdeklődött az ezredes.

- Nem, semmi. A javítóegységek már nekiláttak a reparáláshoz. Hamar készen lesznek. – válaszolta Juno, majd Morgen szólalt meg.

- Egyelőre tiszta a terep. De nem szeretnék újra ezzel a törzzsel találkozni. Elég lesz Hidron mellett. A nehézfegyverzetet deaktiváltam, csak a könnyű fegyverzet maradt kinn.

- Rendben. Valami más téma? – érdeklődött Nelson.

- Most ne. Inkább elmegyek, már jó ideje fel vagyok, aludni szeretnék egyet.

- Jó ötlet. Én is megyek, csak én eszek valamit. – közölte Richárd.

- Menjetek csak. Brendon, te maradsz? – fordult az ezredes a tiszthez.

- Jobbnak látom, ha én is lelépek.

- Rendben elleszek itt egyedül.

- Nem igazán egyedül. – lépett be Tenson, s leült Morgen helyére. Közben mindannyian elhúzták a csíkot, csak hárman maradtak a vezérlőben Juno, Nelson és Tenson.

Szokásukhoz híven Jack és Will most is valamit szereltek az egyik aknában, ahol tönkrement valami, csak még az nem derült ki micsoda. Hozzájuk csatlakozott Tim is, aki nem is olyan rég csatlakozott a legénységhez. Ott bütyköltek valamit az aknában, s hamar megtalálták a hibás eszközt.

- Szeretem, mikor a sötétben keresünk valamit. De most legalább megtaláltunk ezt a kis chipet. Mindig ilyen vackok mennek tönkre. – mondta Will, s átadta az alkatrészt Timnek, aki az üreg fölött üldögélt, s vizsgálgatta a kiadott vezetékeket. Mikor megfogta az alkatrészt, még nem látta csak később figyelte mi is történt a darabbal.

- Azért siethetnél egy kicsit, mert nem valami öröm itt lenn ácsorogni. – sietette Jack, aki az akna legalján ácsorgott.

- Szerintem jobb, ha ezt ti is megnézitek. Nem hinném, hogy mindegyik darabra rávésik ezt a mondatot. – mutatott Tim, mire előbukkant a kavernából a másik két szerelő.

- Mi van ráírva?

- Ezt nézzétek meg! – fordította feléjük az alkatrész egyik részét, amin egy szürke fémlapra volt ráírva a következő mondat: „Bármit tesznek nem lesz jó vége.”

- Nem tetszik ez nekem. Jobb, ha szólunk a parancsnoknak. – javasolta Will.

- Szerintem is, mielőtt valami baj történik. De előtte azért… – hirtelen csendbe maradt Tim, s hallgatózni kezdett.

- Mi az?

- Lefogadom, hogy az ajtó mögött van valaki. – súgta nekik halkan a bejáratra mutatva.

- Honnan veszed ezt?

- Gyertek.

Erre felálltak, s az egyik kapuhoz mentek, majd Jack betette a kártyáját a fészer ajtajába, mire az kinyílt. Először nem láttak senkit sem, s felkapcsolták a villanyt.

- Tim, neked rossz a füled. – mondta Jack.

- Lehet, de ilyenkor szokott lenni az, hogy a tettes ott van. – mutatott a plafonra.

- Majd mindjárt kiderült. Ha tényleg ott van, zárjátok be az ajtót, amint kiugrottam onnan, érthető?

- Oké főnök. – felelte Will, s az egyik ujját a záró gombra tette, de még nem nyomta be.

A biztonsági főnök a küszöbre lépett, majd felkukucskált, s nem valami biztató volt, amit látott, egy Caffue figyelt a mennyezetről, mire Jack kiugrott, Will pedig lezárta az ajtót. A hívatlan vendég dörömbölni kezdett az ajtón, mire Jack beleszólt a fején lévő adóvevőbe.

- Azt hiszem, egy kis csapatot el tudnék viselni a tizenkettes szerelőakna mellett. Jobb, ha nem nyissátok ki a raktár ajtaját, mert egy dühös Caffue van odabent. Vége.

- Vettem. Már megyünk is.

- Engedjetek ki! Nem vagyok az ellenségetek! Ne öljetek meg! Belőlem is kiszedték azt a dögöt. – hallatszott bentről.

- Miket beszél ez? – kérdezte Jack.

- Nem tudom. – felelte Tim, majd ő is bekapcsolta a rádióját. – Juno, hallasz engem?

- Igen.

- Akkor jobb lesz, ha az ezredest idehívatod, mert van itt egy újabb meglepi.

- Csak egy gond van. Hol vagytok? A tizenkettes szerelőakna mellett?

- Miért? Neked tudnod kéne.

- Csak az a bökkenő, hogy valaki kikapcsolta a szenzorokat abban a részben. Így nem tudom megállapítani, hol vagytok.

- Nem baj de itt vagyunk a szerelőakna mellett. Küld Nelsont és a többieket! Az a sanda gyanúm, hogy vannak még itt másik is. Javaslom, tarts egy hosszú ellenőrzést. Nem fog megártani az idegen miatt.

- Ellenőrzés megkezdve.

Az ezredes és Brendon pár perc alatt odaértek csak Tenson nem jött, ő a vezérlőben maradt. Will elmesélte gyorsan mi történt, de Nelson nem tartotta furcsának.

- Számítanunk kellett volna egy ilyen incidensre. Mostantól jobban fogunk figyelni. Lefogadom akkor léptek a fedélzetre, mikor mi megjöttünk. De miért… – hallgatta Nelson a kiabálást az ajtó mögül – lehet, hogy tényleg a barátunk lenne?

- Nem tudom, de semmi kedvem nincs kiengedni onnan. Nagyon jó helyen van odabent. – bólogatott Jack.

- Juno, mekkora a legénység száma a fedélzeten?

- Most ezernégyszázharminc, de már a Földről való indulás óta ennyi. Nem tudom, de így nem érzékelek ellenséget.

- Hú, ez így érdekes lesz. Valahogy meg kell találnunk őket. De hol keressük?

- Nem kell keresni minket. Itt vagyunk! – hallatszott egy hang, majd a túloldalon lévő tizenegyes szerelőakna mögött lévő ajtó kinyílt, s egy tucat Caffue jelent meg.

- Fedezékbe! – kiáltott Brendon, s mindenki elugrott oda, ahová tudott. Elkezdődött a tűzharc, de a szellőzőaknában rekedt Timnek és Willnek nem volt fegyvere.

- Dobhatnátok ide is egy fegyvert! – hallatszott a lyukból, mire az öt méterre lévő bejárat mögül Jack a lyuk felé csúsztatott egy pisztolyt. Persze eközben senki sem tétlenkedett. Nelson és Brendon fedezték a többieket. A szerelőakna előtt azonban megállt a pisztoly, s nem csúszott tovább. Will ki akart nyúlni érte, de az egyik Caffue majdnem előtte a kezét, ám helyette a pisztolyt találta el.

- Az anyátokat! Mit képzeltek, na várjatok csak! – morgott a szerelő, s felkapott két csavarkulcsot, majd eltűnt Tim mellől, a szélső járaton haladt végig.

- Azaz érzésem, hogy ennek nem lesz jó vége! Juno, értesítsd a többieket! – szólt Nelson.

- Tim már megtette. Itt is vannak a katonák.

S tényleg megérkeztek a katonák, hisz nekik azért távolabbról kellett jönniük, mint a parancsnoknak. Felvették a harcot a támadókkal, de Will és Juno sem tétlenkedett. A szerelő átért a tizenegyes aknába, majd két Caffue-hoz hozzávágott két csavarkulcsot, aztán iszkolt tovább, ahogy csak tudott. Az egyik összeesett, a másikat pedig Juno védelmi rendszere hatástalanította, ami két páncélozott, fegyveres robot volt, s az ezredes mögött jöttek be. Még a katonák sem látták őket, nemhogy Nelson, s nézték, ahogy pár másodperc alatt harcképtelenné teszik a hat támadót. Mert hiszen az emberek is lelőtték néhányat, de két katona is megsérült.

- Nelson az orvosinak! Két katona megsérült, kéne egy kis segítség, a szerelőaknáknál vagyunk, vége!

- Vettem. Már indul a segítség.

Mindenki közelebb merészkedett a hallottakhoz, akiket most nem kábítottak el. Nelson pedig kiengedte a bezárt Caffue-t, aki felemelt kézzel jött ki. A két robot már elhúzta a csíkot, nem várt semmire. A katonák már ott voltak egy darabig, s hamar megjöttek az orvosok is.

- Azt hiszem jobb lesz, ha elbeszélgetünk egy kicsit. Várunk mindenkit a Tündérkertben. Az legalább egy csendes hely. – mondta Nelson, aztán az idegenre mutatott. – Te pedig már most jöhetsz.

Elindultak abba a Kertbe, amibe fák álltak, virágok nyíltak és bokrok nőttek. Tisztára úgy nézett ki, mintha a szabadba lennének, s a csarnok közepén egy háromszög alakú asztal állt, körötte pedig székek. Nelson, az idegen, Jack és Tim jött csak be, és persze Juno, de a többiek nem.

A norgot és a neztaiakat nem akarták zavarni, nem tudták, hogy mit csinálnak, mit beszélnek, de úgy tűnt, a norgok mellett a neztaiak is nagyon bölcsek.

A teremben mindannyian helyet foglaltak, az asztal köré ültek, majd Nelson kitett az asztalra egy kis zavarókészüléket, mert nem akarta, hogy bárki is kihallgassa őket.

- Nos, szóval, hogy is történt mindez? Honnan jöttél rá, hogy figyelnek titeket? – kérdezte Nelson Timtől, aki mellette ült a baloldalon, Juno pedig a jobbon.

- Először csak javítottuk az elromlott relét, majd egy chipet cseréltünk ki, s akkor hallottam valami hangos szuszogást, s az lett nekem gyanús. Mert ha az aknából jött volna, de nem. Inkább mögülem. Ezt Will ostobaságnak tartotta, de megnéztük, ekkor azonban még nem láttunk senkit. Aztán a plafonos dolgot említettem, amit főleg akciófilmekben használnak, s tényleg ott volt. Ahogy Jack megnézte, látta, hogy fent kuksol a barátunk, Will pedig rögtön bezárta az ajtót, mikor Jack kiugrott.

- Utána pedig hívtatok minket.

- Igen. Aztán pedig jöttek a Caffue-k.

- Ez az érdekes az egészbe, hogyan álcázták magukat. Lenne náluk valamiféle álcázó izé. Nem tudunk hatásosan fellépni az ellenséggel szemben, ha nincs megfelelő fegyverünk. – szólt a biztonsági főnök, Jack.

- Nem is az a lényeg, hogy megöljük őket, hanem fel kell szabadítanunk mindannyiukat. A fegyvereket csak végső esetben kell használnunk, ki kell dolgoznunk egy hatásos taktikát. – közölte Nelson.

- De egyelőre nincs rá időnk. – állt fel Juno. – Egy ellenséges csapat van előttünk, nem is olyan messze. Fegyverzetük aktiválva, s minket vettek célba.

- Mennyien vannak?

- Két nagyobb Caffue hajó egy közepes cirkáló és több vadászgép.

- Úgy látom, most befejezzük a csevegést. Jobb, ha visszamegyünk a vezérlőbe.

Azzal felálltak, aztán siettek a vezérlőbe. Mindannyian az irányítóterembe tartottak, s mikor beértek elfoglalták helyüket. Akkor már elég közel volt az ellenség.

- Szeretném, hogyha nem támadnának meg minden órában! – morgott Jack.

- Ezt nekik mondjad, ne nekem. – felelte Tenson.

- Juno, aktiváld az össze fegyverzetet! Mérd be az ellenséges célokat. Ha nincs más választásunk, harcolunk, de talán, ha kilépnénk a normál térbe, elkerülhetnénk az ütközetet. – mondta Nelson.

- Nem jó ötlet. Ott még több hajó van. Mintha csak el akarnák zárni az utat a Hidron felé. Elég valószínűleg tűnik, hogy megtámadnak, mert támadóalakzatot vettek fel. A két nagyobb hajó szélen helyezkedik el.

- Most mit tegyünk? Ha kiküldjük a vadászgépeket, biztos, hogy csatára kerül a sor. Ha várunk, az se jó megoldás. Azaz érzésem mégis el kellett volna hozni Greit is erre az útra.

- De most nincs itt. A közepes méretű hajójuk közeledik felénk. A többiek nem reagálnak semmit.

- Hajtóműveket leállítani!

- Megálltunk.

- Ez jó nekünk? – kérdezte Tenson.

- Remélem. Milyen típusú hajó közeledik felénk? – érdeklődött az ezredes.

- Nincs ilyen hajó regisztrálva. A felépítése szerint Polip. – felelte Juno. – Más néven lékelőhajó. Tíz Caffue van a fedélzetén. Szép kis csapat.

- Hol fognak leszállni?

- A kettes középső főfolyosón. Lezárjam a területet?

- Jó lenne. Jack, küldj oda katonákat, s állítsátok meg őket. Jobb, ha most végzünk velük, mintha fogócskáznánk. Amúgy se szakadnának le soha.

- Jelentés elküldve. Megyek én is, nem fogok itt szórakozni, míg a katonáimat halomra gyilkolják. – közölte, s kisétált az ajtón.

- Most ezt átvitt értelembe értette? – kíváncsiskodott Tenson.

- Remélem. Nem szokott csak néha viccelődni. – válaszolta Nelson. – De lehet, ő is megváltozott.

- Fegyverrendszer készen áll. Tüzelésre feltöltve!

- Rendben. Most már csak várnunk kell.

A hajó a Juno fölé ért, s leszállt a közepén. Addigra azonban Jack és katonái felfegyverkeztek, s harcra készen álltak a folyosó két oldalán. Igaz csak harminc vitéz fogott fegyvert, a biztonsági főnök jónak látott ennyit, nem akarta feleslegesen piszkálni az embereit. Viszont ezt sokan furcsának tartották.

- A vadászaik megindultak felénk. – jelentette Juno.

- A pilótákat küldd a dokkokhoz! Lehet, hogy szükségünk lesz rájuk. Jobb felkészültnek lenni, mintsem tehetetlenül várjuk őket. Egyszerűbb, ha harckészültséget rendelünk el, méghozzá elsőfokút. Nem érünk rá mulatozni!

A terem és a hajó számos része, a konyhát és a hálószobákat kivéve, mindet a kékes szín borította el. Erre a norg és a neztaiak kirohantak, s egy katonától megtudták, mi folyik a környéken. Aztán fogták fegyvereiket, s rohantak a középső kettes folyosó felé.

A pilóták pedig gyorsan felöltöztek, s a dokkok előtti csarnokba gyűltek össze ott várták a parancsot. Távolabb pedig a katonák várakoztak csatasorba állva.

- A vadászgépek lőtávon belülre értek.

- Egy ugrókapu nyílt mellettünk. Egy másik Caffue hajó lépett be a hiperűrbe. Üzenet érkezik tőle. – közölte Juno.

- Kapcsold! – szólt Nelson, s az előtte lévő monitoron Grei jelent meg.

- Üdvözlöm parancsnok! Remélem, idejében érkeztünk. Az üzenet után várjanak tíz percet, majd meglátják a hatást. Nem biztos, hogy tetszeni fog, de ezzel fogjuk megváltani a bolygóm, azt hiszem. – majd egy gombot nyomott meg, mire fülsüketítő hang hallatszott, s Nelson levette a hangerőt. Közben még Grei mondott valamit, de már csak a tátogása látszódott.

- Szép kis hang, bár nem hinném, hogy a Földet így meg lehetne váltani. – motyogta Tenson.

- Persze, már csak kilenc percig kell itt ácsorognunk, aztán mehetünk. Addig bizakodhatunk abban, hogy nem támadnak meg a drágalátos barátaink. – felelte Nelson.

- Úgy tűnik igaza volt a Caffue-nak. A vadászgépek elhaladnak fölöttünk. De vajon a folyosón is átalakulnak az ellenségeink? – kérdezte Juno.

- Talán, de mi van, ha nem? – vetette fel Tenson.

- Arra jobb lesz nem belegondolni. Amint látom senki nem lép, tehát akkor hajtóműveket közepes energiaszintre.

- Átállítva.

Eközben a folyosón már ott álltak az emberek, a neztaiak és a norg is. Ácsorogtak, s nem tudták mi történhet bent. Nelson tájékoztatta Jacket a történtekről, s ő kinyitatta az ajtót.

- Bölcs döntés ez? – kérdezte az egyik társa.

- Majd kiderül, ha kinyitom ezt a kaput. – mutatott az ajtóra, aztán beütötte a kódot, mire az ajtó kinyílt. Meglepetésükre csak Caffue-k voltak bent, meg egy tucat kis hamukupac.

- Ezek lennének az ellenségeink? – lépett egy másik katona a földön lévő pernyére.

- Úgy tűnik. De nincs kedvem szórakozni, tehát nézzük meg ismeretlen barátainkat, aztán tűnjünk innen.

- Felesleges, már jól vannak. – mondta Kridenner.

- Biztos?

- Nem tudom, hány millió százalékot mondjak, de tökéletesen, abszolút, tutira, kifogástalanul, totálisan…

- Jó, jó, nekem ennyi elég. De most mit csináljunk velük?

- Talán ébresszétek fel őket, aztán nem tudom. Talán visszaküldhetitek őket a hajóikra. De mi nem zavarunk tovább, viszlát. – intett Voltanger Jacknek, s leléptek.

- Neztaiak. Tudtam, hogy az emberek is zavarodottak, köztük én is, de, hogy már ők is, az már sok. Na mindegy. Gyerünk emberek, takarítsanak ki, s ébresszék fel ezeket a naplopókat, nem fizettek még minket sem órabérben! Nyomás! – utasította a katonákat a biztonsági főnök. – Jack Nelsonnak! Hall engem?

- Na, mi történt? – érdeklődött az ezredes.

- A Caffue szakasz hatástalanítva. Bővebben én inkább öngyilkos akciónak nevezném a bogarak részéről, mert azokból csak hamu maradt, nem több.

- Értem. Küldd vissza őket, ha magukhoz tértek. Nincs nekünk annyi helyünk, hogy vándoroknak tartsuk fel.

- Rendben. Szóval irányítsam őket melegebb éghajlatra, vagyis a saját hajójukra. Meglesz. Jack kilép.

A vezérlőbe egy ideig csak a néhány rendszer csipogását lehetett hallani, mely némelyik halk volt, valamelyik pedig hangosabb, de egynémelyet nem is lehetett érzékelni. Mindezek mellett a vezérlő igen csöndes és hangulatos kis helynek számított a tisztek körében. Itt legalább nem lehetett üvöltözni, annyira. Csöndet végül Nelson törte meg.

- Szép is, jó is ez a nyugalom, de hosszú ideig ez sem jó.

- Na de parancsnok, még öt perce sincs, hogy szép némaságba burkolózott az irányítóterem. Ha ez hosszú, akkor nem tudom, milyen lehet a rövid. – méltatlankodott Tenson.

- Sajnos ilyen az élet. Nekem néha a hosszú az örökkévalóság lenne, néha meg még az is rövid. Szeretem, ha történik valami. Amikor a Csillagcirkáló felrobbant, tudod, utána kaptunk bő négy hónap pihenőt, de azalatt szinte már megőrültem, inkább jobbnak láttam, ha elmegyek vadászni. Felkaptam a régi vadászpuskát, ami még a dédapámé volt, s elindultam az Alpokba vadászni néhány katonatársammal. De itt ülni mégis jobb, mert bármikor megtámadhatnak.

- Igen, de nekünk mikor jó ez? Jól van, most nem kell állandóan a műszereket figyelnünk, de az előbb is átvertek minket ezzel az álcázással, szóval semmi nem tökéletes. Figyelnünk kell a környezetünkre, mert az ellenség most sem pihen. Bízok abban, hogy ha a Caffue törzs jó útra tér nekünk is lesz egy kis nyugtunk.

- Addig még sokat kell harcolnunk. A gonosz nem pusztul el könnyen, ezt már tapasztaltuk, s talán mi láttuk a legjobban. A neztaiakkal való küzdelem, a Nadork bolygón történt eset, Kridenner trónra kerülése, a Caffue harcok, az Aranyvillámon történt eset, mindet túléltük, míg mások nem jutottak el idáig. Hogyan lehet mindez?

- Az is megeshet, hogy odafent kedvelnek minket, bár nem igazán tudom miért. Ha azt nézzük mi is ölünk, szinte semmivel nem vagyunk jobbak, mint a gyilkosok.

- Azért az így nem egészen igaz. – szólt bele Juno. – A gyilkosok kegyetlenek, s örömüket lelik az ölésben, nem a békéért teszik, csak hobbiból, s ez így nem jó. A katonák legalább a békéért teszik, megpróbálják helyreállítani az egyetértést, s jó diplomáciai kapcsolatba kerülni a különböző népekkel. A béke összetartást jelképez, míg az összetartás a barátságot.

- Ez így igaz, de még nekünk sem könnyű ölni, hiszen akkor is életek fényeit oltjuk ki. Nem vagyunk felhatalmazva rá. De mindenki úgy látja mindezt, ahogy tudja. A világ állandóan változik, de szerintem igaz az a norg mondás, hogy bizalom nélkül nincs barátság.

- Ezt én is jónak tartom. – helyeselt Tenson.

- Persze, hisz a barátok megbíznak egymásban, akár még az életüket is rábíznák a másikra, a bizalom pedig hitet és reményt ébreszt az emberekben. Lehet, hogy rosszkor említem, de nekem vajon lehetnek barátaim? – kérdezte kicsit megszeppenve Juno.

- A barátaid vagyunk. Picit máshogy látunk téged, mint egymást, de ennek ellenére szeretünk.

- Még szép, hogy másként láttok, hiszen egy gép vagyok. – hajtotta le a fejét a nő.

- Ezt azért nem így gondoljuk. – szólt Nelson. – A gép beszél, s érez, csakúgy, mint egy növény, mint egy virág, ami habár nem beszél, de él. Csak a tárgyak nem beszélnek, nem élnek, de aki önállóan gondolkodik, aki érez, az már létezik. Ez így van kimondva.

- Elhiszem. – bólogatott Juno. – Csak mellékesen jelentem, hogy most haladunk el a Caffue vonal fölött. Visszatérve a témánkhoz én szeretném hinni, hogy élek, de nem megy olyan könnyen.

- Viszont mi nem tudunk segíteni. Neked kell meglelned a szeretet ösvényét. A te lelkedben kell, hogy érződjön a lét. Próbáld megtalálni az élet értelmét.

- Mintha egy szakképzett pszichológust hallanák. – mosolygott Tenson.

- Miért? Jó ilyenről beszélni, azt sem én találtam ki, de helyesnek tartom, hogy aki a virágot szereti, rossz ember nem lehet, bár mindezek mellett szeretni kell az állatokat, sőt az összes élőlényt is. Bár azért a legyeket és a csótányokat, na meg a rokonaikat se imádom.

- Én meg azokat az embereket nem szeretem, akik mindenáron tönkre akarnak tenni. De most itt nem Willre célzok, hanem néhány rosszakaróra. – mondta Juno.

- Szerintem egyikünk sincsen oda a vírusokért meg a baktériumokért, mindegyik kárt okoz. Pont úgy, mint a Caffue-k nekünk vagy valaki mások. – közölte Tenson.

- De a banánhéj se jó. Lehet, hogy nem fogjátok elhinni – kezdte az ezredes –, de egyszer egy kiránduláson voltunk, s egy sziklapárkányon egy banánhéj volt. Nem ittam semmi alkoholt előtte, de valahogy nem vettem észre, mert a táj sokkal érdekesebb volt, minthogy a lábam elé nézzek. Egyszer csak ráléptem, szaltóztam egy szépet, s leestem az öt méterrel alatta lévő részre, egyenesen egy tüskés bokor közepébe, amiből valami zöld ragacs jött ki. Aztán egész este szedegették ki belőlem a tüskéket. Úgy néztem ki, mint egy járkáló kaktusz, zölden, tüskésen. – nevetett Nelson, s vele együtt a többiek is. Közben Tenson is elmondott egy viccet, de nem sokat lehetett hallani belőle, főleg nevetés jött ki belőle, mintsem értelmes szó. Miután alábbhagyott a derültség Nelson igazat adott a vele szembe ülő tisztnek. – Mégis volt benne igazság Tenson, jó a háború közé egy kis jókedv. Legalább emlékezetessé teszi az adott pillanatot.

- És sokáig fog élni az emlékezetben, s tovább is lehet mondani, mint ezt a kaktuszos történetet. – szólt Juno, miközben Nelson felállt. – Jó emberek között lenni. Kezdem tényleg úgy érezni, mintha tényleg igazi ember lennék.

- Akkor érezd magad úgy. Nem jó érzés kiközösítve lenni. – tette az ezredes a kezét a lány vállára. – Isten hozott az emberek között.

- Köszönöm kapitány.

- Ránk számíthatsz, ha baj van. Mindig. Ám most úgy érzem, rá kell térnünk a lényegre, vagy lehet, hogy csak egy ideig. Nézzük át a rendszert. Hol járnak Caffue barátaink? – kérdezte Nelson, miközben visszaült a helyére.

- Jönnek utánunk. Úgy tűnik már felébredt a drágaságok. Maximális sebességgel közelednek felénk, úgy tűnik, most eszméltek még csak fel. – válaszolta Tenson, s közbe nyomogatta az ellenőrzőrendszer gombjait, de észrevette, hogy a nő őt figyeli, s közben mosolyog, de nem tett semmit.

- Növeljük mi is a tempót. Teljes sebességgel előre!

- Teljesítmény növelve. – állt fel a székből Juno. – Ha jól számolom még öt óra és elérjük a Hidron bolygót. Van még időnk bőven.

- És mióta jövünk? Jó társaságba gyorsan halad az idő.

- Már bő egy órája.

- Az nem rossz idő. Főleg úgy, hogy barátaink hajói is itt jönnek mögöttünk. Azt hiszem, én most elmegyek, beszélek az egyik szerelővel.

- Addig én itt leszek, s ügyelek a biztonságra. – felelte Tenson.

- Azt én is megtehetem. – mondta mosolyogva Juno.

- Rendben, csak maradjatok itt. – intett a parancsnok, s kiment a teremből. Beszélni akart a reaktormérnökkel, Timmel, aki nemcsak a generátorokhoz értett, hanem nagyon benne volt a mikro és nanotechnikában, s Nelson erről akart beszélni vele. Hamar meg is találta épp az egyik folyosón baktatott, mikor összefutott vele. Behívta az egyik szobába, ahová főleg magánbeszélgetések céljából mentek be, s most is így volt.

A helyiség nagyon lakályos volt, a falon képek lógtak, a padlón kék szőnyeg feküdt, de a szobába mindössze egy asztal, két szék, és egy kis szekrény foglalt helyet. Az emberek leültek, de mielőtt Tim bármit is szólhatott volna, az ezredes a lényegre tért.

- Junoról szeretnék beszélni.

- Rendben, de mégis mire kíváncsi?

- Mivel Will nem túlzottan ragaszkodik ehhez a mesterséges lényhez, kénytelen voltam téged felkeresni. Nos, először némi előzmény érdekelne. Mióta foglalkozik a Föld Kísérleti Laboratóriuma robotkísérletekkel?

- Nos, először is, ezek nem robotok, hanem androidok, mert hasonlítanak az emberekre. A kérdésre a válasz az, hogy már jó pár éve foglalkoznak ezzel. Kezdetben csak kutyákat építettek, azokat is mikroszkopikus nagyságú alkatrészekből, de aztán áttértek erre. A próbálkozás első sikeres darabja az Athéné csillaghajó mesterséges lelke volt. Azóta már sokkal jobban kifejlesztették az áramköröket és az érzelmi központokat.

- De nem lesz nekünk ebből bajunk?

- Ezen már én is gondolkodtam, viszont azt hiszem nem. A mesterséges intelligenciák emberi képességekkel vannak felruházva, de korántsem olyanok, mint az emberek. Habár Juno szerintem már vetekedik az emberekkel, de mégsem az.

- Hogy van kialakítva? Mármint inkább úgy kérdezem, hogy mennyire hasonlít ránk?

- Külsőleg száz százalékosan hasonlít minden részletben, de a belső még nem az igazi. Próbáljuk azt elérni, minél jobban ki legyenek alakítva, de ebből nagy része csak felesleges, hiszen az androidok nem lélegeznek, nincs vérük, de azt hiszem szívük, szívük az van. Lehet, hogy a testben nincs, de amúgy van. S talán ez a legérdekesebb a technológiában.

- Ahogy már mondták, a világ állandó változásban van. Megállítani nem lehet. Szóval akkor mindenre képesek. Örülnek, bosszankodnak, haragot tartanak, szeretnek, gyűlölnek. Amúgy van lelkifurdalásuk?

- Hú, ez jó kérdés. – vakarta meg a fejét Tim. – Gondolom, van. A legénységet azonban szeretik, úgy programozták be őket, de a rendszert, amely igen bonyolult, de újra lehet telepíteni. Akár meg is lehet változtatni a személyiségüket, csakhogy ez az egyén teljes halálával is járhat.

- Nem mondtam, hogy meg akarom változtatni. De Will biztosan megtenné.

- Ő sem olyan. Lehet, hogy nem tetszenek neki az androidok, de ezt biztosan nem tenné meg. Amúgy szerintem Juno igen kedves és aranyos teremtés.

- Azt hiányzik még, hogy beleszeress!

- Van nekem feleségem, akit szeretek. Nem akarok háremet tartani. Boldogok vagyunk, habár ritkán látom őket, de a szeretet a fontos.

- Ahogy mondod. Mindenkinek az a fontos, nem kell pénz vagy katonaság, csak szeretet és egészség. Szerintem ez a kettő a legfontosabb. Visszatérve a témánkhoz, mennyi ilyen android létezik?

- Egyre több. Minden hajóra felviszik a szükséges alkatrészeket, s a csillaghajókat, a felderítőket, a rombolókat, a cirkálókat és még számos gépet átalakítanak ilyenné. Megpróbálják megakadályozni az idegenek betörését a rendszerbe, így felállítottak egy hihetetlen erős tűzfalat, s mint kiderült maga a készítő sem tudta áttörni azt. Ha az androidok nem változnak meg, felismerik egymást, s tudják, hogy emberi hajókkal állnak szembe, így nem lövik le a sajátjukat, csak ha nagyon szükséges.

- Gondolom, ha ellenség foglalná el az adott hajót, s nem lenne más megoldás. Bár ennek a valószínűsége nagyon kicsi, hiszen több száz főt nem lehet olyan könnyen hatástalanítani.

- Pontosan, ám ne feledjük el az oxigéncserélő-rendszert, amelybe mérges gázt jutatva a személyzetet könnyedén ki lehet iktatni. Viszont ez ellen is felállítottak egy védelmi részleget, ami folyton az ilyen és hasonló eseteke vizsgálja.

- De nem megerőltető mindenre figyelni mondjuk a Junonak?

- Dehogyis! Ők annyi mindenre figyelhetnek, amennyire csak akarnak. Ez nekik semmiség, de lehetnek üzemzavarok, mikor fennáll a veszély, hogy leáll a rendszer, viszont ez is ritka esetnek számítana. Nem hinném, hogy a Junoval előfordulna ilyen.

- Jobb, ha nem ítélsz elsőre! – figyelmeztette Nelson. – Most megyünk a Caffue törzs hajói közé, tesztelhetjük a hajót és Junot, s együttesen legyőzhetjük a gonoszt, így megmenthetjük a Hidron bolygót.

- Ha maga mondja.

- Majd meglátjuk. Köszönöm, hogy elmondtad, amire kíváncsi voltam.

- Bármikor. Ritkán szoktam beszélgetni, nincs kivel. A szerelőaknához csak nem beszélhetek, vagy az alkatrészekhez.

- Most már bármi megtörténhet. Én visszamegyek a vezérlőbe, csak előtte eszek valamit.

- Azt hiszem én is. Legutoljára reggel ettem, s már nyugtalankodik a gyomrom. Menjünk. – indult Tim, de kiengedte maga előtt Nelsont, s célba vették az éttermet, ahol nyugodtan meg uzsonnáztak.

Hipertér, 2252. július 20-a, délután 18 óra:

A vezérlőben még mindig Tenson ücsörgött egyedül, Juno is elment valahova. A tiszt ott üldögélt az egyik vezérlőpanel előtt, de megunta s felállt. Odasétált az ablak elé, s nézte a színes hiperteret. Nézte a kékséget, amely hol világos színben, hol pedig sötéten tündökölt a végtelen, ámde veszélyes térben. Olykor megelőzte a hajót egy-egy Caffue vadászgép, majd lelassítottak, s újra elől haladt a csillaghajó. A felszabadult Caffue-k örömmel versenyeztek egymással, s tudták, hogy immár nincsenek rabságban, immár szabadok, s csak a társaik felszabadítása van hátra.

Az irányítópult halk, ritmikus csipogása hallatszódott a teremben, de lényegében csend volt. Egyszer csak kinyílt az ajtó, ám nem hangosan, hanem finoman, csendesen, alig hallatszódott a hangja. De Tenson tudta, hogy valaki bejött, viszont nem volt kedve megfordulni, inkább nézte a tájat. Látta, hogy egy alak mögé áll, egy női alak, s hirtelen befogta a tiszt szemeit, aztán Tenson megkérdezte.

- Találjam ki, ki vagy?

- Ha akarod. – vette el a kezét a nő.

- Juno? – álmélkodott a tiszt.

- Miért, baj, hogy itt vagyok?

- Nem gondoltam volna, hogy…

- Hogy én vagyok, ugye? Egy android az senki, ugye? – kérdezte szomorúan a nő.

- Én ezt nem mondtam.

- Nem mondtad, de ezt gondoltad. A hajón sokan ezt gondolják rólam, mert még fiatal vagyok, alig néhány hete születtem meg, ha egyáltalán lehet születésnek nevezni.

- Bocsáss meg, nem akartalak megbántani. – sajnálkozott Tenson, s megsimogatta Juno arcát, aki elmosolyodott. – Ne haragudj! Emberszámba veszünk, nem fogunk kitagadni magunk közül, hisz te mentesz meg minket nap, mint nap.

- Köszönöm. Valaki legalább kedvel engem.

- Na várjunk csak egy kicsit! – engedte el a tiszt a lányt. – Kedvellek, de nehogy úgy értsd, hogy szeretlek. Rendben?

- Én sem úgy gondoltam.

- Akkor oké. Én most megyek és eszem valamit. Majd jövök.

Tenson lelépett, lehet, hogy azért, mert megijedt, ki tudja, s Juno szomorúan nézett utána. Az ajtó becsukódott, s nő egyedül maradt a teremben. Szomorúan, magában ácsorgott egyhelyben.

Az egyik folyosón Nelson és Morgen sétált a vezérlő felé. Mellettük rengeteg ember haladt el, valamikor többen, máskor kevesebben jöttek velük szembe.

- Az androidok valójában egészen jól működnek. – mondta Nelson a főhadnagynak.

- De ugye nem akarja lecserélni az egész legénységet androidokra? Szerintem, nem tenne jót a Kolóniai Egyesült Szövetségnek, ha a csillaghajókat ilyen robotokkal irányítanák.

- Mindenesetre többek, mint egyszerű robotok. Tim szerint érző lények, s mindenféle érzéssel bírnak. Nem sorolom, mert sokáig tartana.

- Akkor ezért utálja Will őt, ő pedig Willt, nem? – vigyorgott Morgen.

- Nem. Őket nem erre tervezték. Nem igazán értek az ilyen dolgokhoz, de összefüggéseket mindig lehet találni. Egy élőlény nemcsak azért van, hogy utáljon valakit, meg hogy öljön, vannak jobb dolgok is, mint például egy bolygó, ami nem öli meg a rajta lévő lényeket csak azért, mert azok bántják az anyaföldet. Ha a norgoknak igazuk van az Univerzum sem ezért létezik. Nem az öldöklés vezérli, hanem a jócselekedet.

- Van benne valami, de többen inkább gyilkolnak, mintsem jót tennének. – közölte a főhadnagy.

- Sajnos ilyen a világ, de nem tehetünk semmit. Egyelőre. A Caffue hajók szépen gyarapodnak, mint a mostani esetnél, de a Hidron mellett nem lesz ilyen egyszerű dolgunk. Sőt, meg kell találnunk a kormányzót és a vezérkar főnökét. Ez a legfontosabb feladat. Nem lesz könnyű, de megpróbáljuk.

- De a Caffue hajókat, hogyan állítjuk a mi oldalunkra? Nem mehetünk oda hozzájuk, s nem integethetünk, hogy figyeljetek már, ne öljük már egymást, inkább legyünk barátok. Mi a teendő ilyenkor? Van valami ötlete?

- Egyelőre nincs. Majd kitalálok valamit. Addig pedig ülünk és gondolkodunk, nehogy még nagyobb baj történjen. – válaszolta lassan az ezredes.

Lassan haladtak az irányítóterem felé, nem siettek, hiszen bőven volt még idejük, s mögöttük számos Caffue hajó vonult, hogy megváltsák a társaikat. Bíztak abban, hogy sikerül, bíztak az emberekben, hogy segítenek, a neztaiak bíztak, hogy nem ölik meg a népüket, Juno pedig bízott abban, hogy egyszer majd emberszámba veszik, mert nem ismert más androidot, más gépet saját magán kívül…
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