Ötödik Fejezet

A barátságon túl

„Mi lehet több a szeretetnél? Vajon érezhet-e mindenki úgy, mint egy ember? Hasonlóan éreznek-e a földön kívüli lények? Ezekre a kérdésekre nehéz válaszolni, vagy egyáltalán nem lehet. Senki nem ítélhet meg egy másik lényt, ha nem ismeri eléggé. Hogy mit is jelent az „eléggé” mindenki maga dönti el. Csak egyvalami fontos: a barátság.”
(Charlie Mortian)

Hipertér, 2252. július 20-a, délután 19 óra:

Nelson és Morgen időközben észrevettek és megoldottak egy problémát, s megint a vezérlő felé tartottak, ahol még mindig csak Juno üldögélt szomorúan, s nézte a külső, hideg világot.

- Ha még egy ilyen szivárgás lesz, esküszöm, szétszedem azokat a vacak csöveket. – mérgelődött Morgen.

- Volt ennél már rosszabb is. Az a planetát-dioxid sem egy könnyű eset. Ez annyival jobb, hogy nem mérgező. Végülis csak hűtőfolyadék szivárgott, nem?

- Nem igazán. A szerelő azt mondta, hogy a másik a hűtőfolyadék, a kék cső. Abban a szürkében valamiféle nitrogéngőz ment.

- Biztos. Látszik, hogy nem szerelőnek készültem. A stratégia sokkal egyszerűbb számomra, de mások, lehet, hogy fordítva gondolják.

- Úgy szokott lenni. – mondta a főhadnagy, mikor meglátta az egyik orvost, akit ismert. – Még el kell intéznem valamit. A vezérlőben találkozunk.

- Rendben. – felelte Nelson, s pár perc múlva már az irányítóterem előtt volt. Besétált, s látta, hogy Juno ott üldögél egyedül az egyik székben összekuporodva. Az ezredes közelebb ment hozzá, aztán megkérdezte. – Valami baj van?

- Igen. – válaszolta bánatosan. – Nem gondoltam volna, hogy ilyen nehéz embernek lenni. Lehet, hogy engem erre terveztek, hogy harcoljak, de nem akarok ölni. Semmi esetben sem.

- Sajnos, pedig muszáj lesz. – ült le mellé a parancsnok. – De nem hinném, hogy csak ez bánt téged. Valami más is nyomja a szívedet?

- Már ha lenne, de senki nem hiszi el, hogy létezek. Nem is lenne nagy baj, ha néhányan utálnak, de ha mindenki…

- Ezt jobb, ha gyorsan elfelejted. Szeretünk téged. Alig vagyunk itt néhány órája, nem ítélhetsz meg mindenkit ennyi idő alatt. Majd minden helyreáll, ne aggódj. A világ ilyen, de neked harcolni kell. Muszáj lesz! Ha rendbe jönnek a dolgok minden jobb lesz, meglásd.

- Biztos ez?

- Nem hiszel nekem? Tudod, egy hajó parancsnoka, kapitánya azért van, hogy irányítsa a legénységet, a hajót, hogy ne törjön ki káosz. Azért van a parancsnok, hogy összefogja az embereket, hogy ne legyen széthúzás, s olykor nem könnyű, de szeretni kell a legénységet. Hisz ők segítenek nekem, ők hajtják végre a feladatokat, s sokszor az életüket kell feláldozniuk, hogy mások élhessenek. Én pedig megpróbálom őket megmenteni. Ha mindannyiunknak meg kell halnunk, hát meghalunk. De hiszik, hogy segítek rajtuk, van remény. Mindig. Egy kapitány pedig egy csillaghajó lelke, a szíve. Szeretünk téged Juno, meg kell értened, ha nehéz is.

- Elhiszem, de csak azért, mert maga mondja.

- Helyes. – mosolygott Nelson. – Először nem akartam parancsnok lenni, nem akartam vezetni, mert mi van, ha elrontok valamit. De épp ez az érdekes, dönteni. Dönteni a helyes útról, mert ha a rosszat választjuk, az életünkbe is kerülhet. Ám megértettem mit jelent a szívnek, a léleknek lenni, összetartani a csapatot. Meg kell védenünk magunkat, irányítanunk kell sorsunkat, mert ha mi nem tesszük, hát mások megteszik helyettünk. Törődnünk kell egymással, mert ha nem tesszük, hát ki törődne velünk. De ne gondold, hogy ezt én találtam ki, a kormányzó meg én is láttam, több olyan régi filmet is, ami az igazat mondja el. Nem holmi vacak akciófilm, aminek semmi értelme. Ezeknek van, s végig a szeretetről, a törődésről, a megbocsátásról és az életről beszél.

- Igen, ezekről én is hallottam. De nem akarom itt sajnáltatni magam. Az én gondjaim, az én életem.

- Ha az élet szót komolyan gondoltad már megtetted az első lépést, hogy érző lény vagy. A másik pedig, hogy a te gondod, ne hidd. Ha valakinek gondja van ezen a hajón, az mindenkinek a gondja. Meg fogjuk oldani. Segítek neked.

Ezután nyílt ki ismét az ajtó, s az egyik tiszt, Tenson lépett be. Junora nézett, majd Nelsonra, aztán csöndben odament hozzájuk, s addig ők is hallgatásba burkolóztak.

- Bocsáss meg Juno, nem akartalak megbántani. – szólt a tiszt.

- Megbocsátok. Nincs semmi baj. Elvégre még sok mindent nem értek, nem elég néhány óra, hogy mindent megértsek.

- Akkor azt hiszem, ha nincs más megbeszélni valótok, dolgozhatnánk egy kicsit. – vetette fel Nelson, s felállt a székből.

- Benne vagyok, s remélem te is. – mosolygott Tenson Junora, ő pedig viszonozta azt. Egyelőre minden nyugodtan zajlott, a hajók a hipertérben nyugodtan, egységesen, s még vidáman haladtak, de közeledtek a cél felé, ami már nem a jóságot sugalmazta.

Hidron bolygó, Héttornyú Palota, 2252. július 20-a, este 20 óra 50 perc:

A trónteremben a polevisek vitatkoztak, hogy mit is tegyenek, mert a Caffue haderő számos hajójukat megsemmisítette. A védekezés került erőtérbe, s bár Kridenner, mint uralkodó nem volt jelen, de kinevezett maga helyett egy másik főpolevist.

- Nincs sok idő hátra. Az értesüléseink szerint hamarosan segítség érkezik hozzánk. A korlátozott források miatt nem tudjuk kik, és mennyien jönnek, mert a Caffue-k zavarnak minden adást. – mondta az egyik polevis, aki szélen ült.

- A Denriost cirkálót azelőtt lőtték le, mielőtt bármit tehettek volna, tehát felteszem a kérdést, hogy még mindig ugyanazzal az ellenféllel állunk szemben? – kérdezte egy kék sapkás polevis, mert csak rajta volt ilyen fejfedő.

- A Denriost volt a legjobban felfegyverzett hajó. Hogyan semmisítették meg, azt nem tudom, de végveszélybe került, ugyanis, ha támadnak, nem tudunk védekezni. Segítség nélkül pedig elvészünk. – válaszolta a főpolevis.

- Azt hiszem szavak helyett tennünk kéne valamit, mielőtt túl… - nem tudta elmondani, amit akart, mert meghúzták a harangot, amit csak veszély esetén szoktak.

- Mi történt? – pattantak fel helyükről a neztaiak, s az ablakhoz siettek.

- Elkéstünk. Mitévők legyünk? – tette fel a kérdést aggódva az egyik polevis, mert látta, amint a távolban Caffue vadászgépek jelentek meg, s egyenesen feléjük tartottak.

- Azonnal az óvóhelyekre! – kiáltott a főpolevis, s rohanni kezdtek a trónteremből, mert a vadászgépek hamarosan lőtávolba értek, s tüzet nyitottak a Palotára, de nemcsak arra, hiszen a várost is bombázni kezdték.

Hipertér, Juno csillaghajó, 2252. július 20-a, este 21 óra:

A vezérlőben eddigre már sokan lettek, ugyanis bejött Morgen, Richárd és Jack, sőt bennmaradt Tenson, Nelson és Juno is, meg egy-két tiszt.

- Azt hiszem itt az ideje. Teljes harckészültség! Aktiválják a védelmi és a nehéz fegyvereket! Pajzsrendszert és az elhárítást aktiválni! Mindenki foglalja el a helyét! Szóljanak a neztaiaknak és a norgnak, hogy megérkeztünk! – osztotta az utasításokat Nelson, majd halkan hozzátette. – Nos, barátaim, itt a meglepi.

A vezérlőterem és a hajó számos része kék színbe burkolózott, s a csillaghajón megjelentek a fegyverek, aztán a külső burkolat világosabb színre váltott, azaz a pajzsrendszer tette ilyen színűvé. Pillanatok alatt elfoglalták helyüket az emberek, s a két fegyvervezérlő helyiségben készen álltak a harcra.

- Rendben emberek! – szólt az ezredes. – Készüljenek! Morgen, lépjünk normál térbe!

- Értettem parancsnok.

A Hidron mellett megnyílt egy sötétkék ugrókapu, körülötte pedig még négy sötétszürke, amelyből Caffue-k léptek ki. Miután mindannyian épségben kiértek, megpillantották a neztai bolygó körül ácsorgó hajókat, amik szép számban jelen voltak. Nelson semmit nem bízott a véletlenre, s mert a túlerő majdnem háromszor akkora volt, mint a Grei-féle haderő, hát valamilyen cselhez kellett folyamodni.

A baráti Caffue hajók nem fogadták Nelson hívását, inkább Grei magánakcióba kezdett. Egy kódolt adást küldött a feltételezett társainak, akiknek egy része fogadta is az üzenetet, s a hajók egyharmada átpártolt a szövetségesekhez. Ám azonban ehhez is idő kellett, mert míg a kis bogarak hamar elhagyták gazdájukat, a gazdik elájultak, s kellett pár perc, míg magukhoz térnek.

- Ezredes, azt hiszem, az első fordulót ránk bízhatják, de csatlakozhatnak a csetepatéhoz. Csak óvatosan! – üzente Grei.

- Oké. Fegyvereket az ellenséges hajókra! Próbálják bemérni azokat, melyek intenzívebben mozognak, s ránk szeretnének támadni. Az álló gépeket ne lőjék, valószínűleg barátok… lesznek. – mondta Nelson.

Erre a Caffue-k tüzet nyitottak saját hajóikra, amelyek most kivételes alkalommal nem tűntek el, hanem „látható” harcba bocsátkoztak. A vadászgépek a hajók közé álltak, s egymást kezdték lőni. Nem volt annyira sok gép, mindkét oldalról ötven-ötven gépet lokalizáltak, de már az ütközet elején sokat a másvilágra küldtek.

A Juno fegyverei is elsültek, s egyenesen a szemközti hajóba csapódtak, amelynek áttörték a pajzsát, s letörték az egyik szárnyát. Amúgy a két fél nem volt túl messze egymástól, maximum négyszáz kilométerre.

- Indítsák a Pitonokat! Szóljanak a pilótáknak, hogy inkább védekezzenek, mintsem támadjanak! – szólt Nelson, majd a hajót egy robbanás rázta meg. – Azt hiszem, inkább a hajót védjék az érkező lövedékektől!

- Vadászgépek indulnak. – felelte Juno.

A hajó oldalsó zsilipkapui kinyíltak, s rengeteg Piton indult el, pontosan nyolcvan darab, majdnem a teljes készlete a hajónak. Ezalatt a csillaghajó inkább oldalra állt, s egyre inkább eltávolodott a Caffue barátoktól, akik inkább össze-vissza lövöldöztek, s próbálták elűzni a társaikat. Ám az egyik Caffue cirkáló nem hagyta annyiban a dolgot. Oldalról támadt a Junora.

- Ezredes, két fegyverünket kilőttek. Túl erős nekünk ez a piszok! – mérgelődött a főhadnagy.

- Szóljon a Zebra és a Fóka osztagnak, hogy két oldalról támadják meg azt! A többiek szedjék le a körülöttünk repdeső gépeket. Mi pedig induljunk előre nagy sebességgel. – közölte Nelson, mit egy újabb detonáció nyugtázott.

A húsz Piton rátámadt a Caffue hajóra, s a hajó orrától a hajtóművéig folyamatosan lőttek, célozták a leggyengébb helyeket. A többi vadászgép az ellenség részéről érkező lövéseket hatástalanította, bár olykor az életüket kellett áldozni, mégis jól végezték a munkát. De eközben a Caffue vadászokat is aprítaniuk kellett, mert úgy látszott szeretik az embereket.

A Zebra és a Fóka elvégezte a piszkos munkát, csakhogy feltűnt mögöttük egy másik hajó is, s egy tucat lövést adott le, melynek fele eltalálta a Junot és jelentős károkat keletkeztek.

A többiek a távolban sikeresen megváltottak társaikat, aztán Grei jött, hogy segítsen a földieknek. Mivel a két repülőosztag nem bírt a nagy hajóval, ezért a drágalátos Grei befejezte a munkát. Tüzet nyitott minden fegyverből, s apróra szedte a hajót.

Pár perccel később már csak roncsok borították a Hidron környékét. Összegyűlt egy helyen a csapat, de azért a Juno nagyon megsérült. A harckészültséget beszüntették, általános riadó maradt érvényben, de a vezérlőből majdnem mindenki távozott, csak Morgen, Tenson, Juno és Nelson maradt bent. Tenson látta, hogy a lány nincs valami jól, ezért odament hozzá.

- Gyere, ülj le. – mondta a tiszt, aztán leültette Junot. – Nagyon megsérültél?

- Sok helyen sérült a hajó, de csak egy-két komolyabb van, nem lesz nagy baj. – felelte, de erőtlennek látszott.

- Parancsnok, két támadógép közeledik felénk. Két Caffue, valószínűleg túlélték az előbbi harcot. – jelentette Morgen.

- Fegyvereket a célra! Szedd le őket!

Két plazmafegyver ráállt a célra, s tüzeltek. A nyalábok elindultak haragosan a két gép felé, de az egyiknek sikerült kikerülnie. A másikat két lövedék szétszaggatta. Tovább lőtték a gépet, de a pilótája ügyesen manőverezett. Mikor elég közel ért a vadászgép tüzet nyitott, s folyamatosan lőtte a Junot, az elejétől a végéig. Aztán egy óvatlan pillanatban beleszaladt a zöldes lövedékekbe, amelyek nem kímélték hajóját.

A vezérlőben a robbanások megrázták a hajót, néhány szikrát szabadjára engedve, s egyetlen hajó komoly károkat okozott. Juno felkelt a székből, de nem jutott messzire, mert összeesett. Tenson és az ezredes azonnal odasiettek hozzá.

- Fel kell ébresztenünk! Jobb lesz, ha elvisszük innen. De akkor most az orvosiba vagy a műhelybe vigyem? – kérdezte Tenson.

- A műhelybe. Tim majd meggyógyítja. Bár szerintem a sérülések miatt lett rosszul. – válaszolta Nelson.

- Rendben, már viszem is. – felelte a tiszt, s felemelte a lányt, aztán kivitte a vezérlőből. A parancsnok követte őt, elkísérte egészen a műhelyig, de nem maradt vele csak Tenson.

A vezérlőben Morgen üldögélt egyedül, s kezdte azt hinni, hogy tényleg élnek az androidok. Ők sem tudta, hogy miért, de úgy gondolta. Hamarosan behívta Richárdot és Bertalant, hogy vegyék át a helyét. Mikor megérkeztek ő is a műhelybe ment, hogy megnézze Junot.

Időközben Nelson is visszament oda, jobbnak látta, ha mellette van, mert egy törékeny lényt sokkal könnyebb megbántani, mint biztatni.

2252. július 20-a, este 22 óra 05 perc:

A műhelyben még mindig ott voltak mind a hárman. Nelson, Morgen és Tenson. Figyelték, miként dolgozik Tim azokkal az érdekes műszerekkel, mint például a lézeres szondával, regeneráló készülékkel és még számos eszközzel. Közben a hajót nagyjából megjavították, s már nem állt fenn semmiféle működési zavar.

- Nos, azt hiszem, készen vagyunk. Vele nem lett semmiféle nagyobb baj, csak kissé összezavarodott. Megtettem mindent, amit tudtam, hamarosan magához tér. – mondta Tim. Hirtelen egy szerelő nyitott be, s szólt a reaktormérnöknek.

- Elkelne egy kis segítség Tim! Van néhány selejtes darab a reaktorvezérlőben, azokkal kéne babrálni egy sort. Ráérsz most?

- Persze. Menj előre, mindjárt utánad megyek. – felelte a mérnök, mire a szerelő bólintott, s elment. – Akkor én most megyek, ha bármi baj van, szóljanak nekem.

- Rendben, menj csak. – válaszolta Nelson, aztán Tim elment.

Egy ideig csöndben álltak Juno mellett, mire a lány felnyitotta szemét, s körülnézett. Először nem értette, hol van, de aztán rájött.

- Jól vagy? – kérdezte az ezredes.

- Igen, azt hiszem. – megpróbált felülni, s Tenson segített neki. – Minden rendben van?

- Ahogy Tim összerakott téged, úgy igen. Egy Caffue vadászgép támadt ránk, ekkor vesztetted el az eszméletedet.

- Emlékszem. De miért vannak itt?

- Én azt hiszem, hogy a barátaid vagyunk, és a barátoknak segíteniük kell egymáson. Bocsáss meg, de most itt hagylak, el kell intéznem még néhány dolgot. – közölte a főhadnagy, majd kisétált az ajtón. Utána Juno fel akart állni, s Tenson felsegítette őt.

- És most mi lesz?

- Nem tudom. Visszamenjünk a vezérlőbe? Vagy valahova máshova? – érdeklődött Nelson.

- Majd eldöntöm, de azt hiszem, keresik parancsnok. – mutatott a nő az ajtó felé, ahol Levour állt. Nelson odament hozzá, majd valami fontos ügyben elmentek. Mikor egyedül maradtak egy kis ideig csak álltak egymással szemben, s nézték egymást.

- Ugye nem haragszol rám? – kérdezte Tenson.

- Nem, miért is haragudnék. Tettél valami rosszat?

- Hát nem szerettelek volna megbántani. Sajnálom, ha valami rosszat tettem.

- Nem kell, hogy lelkifurdalásod legyen. Ilyen az emberek természete. Barátok vagyunk. A kapitány mondta, hogy szeretnünk kell egymást, barátilag. Ez a kulcsa mindennek.

- Látom, elbeszélgettél egy kicsit az ezredessel.

- Igen. De másról is beszélhetnénk.

- Mit például?

- Például a hobbi.

- Jó. Gondolom, neked nem sok hobbid lehet, de inkább nem mondok semmit. Én szeretek a katonáskodás mellett festeni, az olyan jó dolog, sokszor megnyugtat, s elfeledteti velem a rosszat.

- Tényleg? Még soha nem próbáltam festeni, de úgy gondolom nem késő még elkezdeni. Rengeteg képet ismerek, némelyik szomorkás, némelyik jókedvű, mindegyik egy kicsit más.

- Igen, de te mit szoktál csinálni, amikor nincs sok dolgod?

- Hát nem sok mindent, de szeretek gondolkodni. Mindig másra gondolni, mást elképzelni, milyen lenne, ha ez, ha az lenne.

- Azt hiszem, nemcsak élettelen dolgokról gondolsz dolgokat.

- Nem. – hajtotta le a fejét Juno. – Emberekre is szoktam gondolni.

- Nem fontos válaszolnod, de például?

- A kapitány életére, a főhadnagyéra és… és rád. – felelte lehorgasztott fejjel, de Tenson felemelte, mire a lány a szemébe nézett.

- Miért szégyelled az érzéseket. Azok éltetnek, azok tartanak fenn.

- Igen, de sokszor olyan nehéz. Még csak egy hete létezem, de az is sok fejtörést okozott nekem.

Ekkor a hajó mellett feltűnt egy újabb kis Caffue gép és leadott pár lövést, amit a fegyverek hatástalanítottak, s a gépet is darabokra szedték. Ám egy-két töltet felrobbant a hajó falán, s Juno megingott, egyenesen Tensonnak esett, mire a férfi megfogta a lányt.

- Csak óvatosan. – mosolygott rá. – De mi volt ez?

- Egy újabb vadászgép lőtt rám. A fegyverek elhárították a támadást.

- Jobb lesz, ha megyünk.

- Hova?

- Hát a vezérlőbe. De ha akarod, máshová is mehetünk.

- Nem, menjünk inkább a vezérlőbe. Majd máskor megyünk máshová is.

- Ahogy óhajtod Juno.

Kisétáltak az ajtón, s a vezérlő felé mentek. A „biztonság” kedvéért Juno megfogta Tenson kezét, s a legénység számos tagja, akik látták őket igen érdekesen néztek utánuk.

Az irányítóteremben Kridenner és Voltanger beszélgetett az ezredessel. Ott volt még Levour és Morgen is.

- Kapitány, szeretném, ha elengedne minket a bolygóra. Beszélni akarok a főpolevissel és a tanáccsal. Nagyon szükséges lenne minden. – mondta Kridenner.

- Rendben. Az egyik Fhaster géppel lemehettek. De óvatosak legyetek. Amúgy Levour is veletek megy? – érdeklődött Nelson.

- Persze. Egy norg mindig jól jön, egy neztaiakkal teli világban. Akkor mi indulunk is. Majd jövünk, de nehogy itt hagyjanak. – figyelmeztette Voltanger, s kimentek mindhárman a bejáraton.

- Nos, Morgen mikor készen állnak nyiss ki nekik egy zsilipkaput.

- Értettem kapitány.

Levour és a norg beszálltak az egyik hajóba, s a főhadnagy kinyitottak nekik a kaput, mire a Fhaster gép a bolygó felé indult el. A Caffue-k újabb hajókkal gyarapodtak, s ugrókapukat nyitva szó nélkül leléptek. A Hidron körül mindössze a Juno keringett, magányosan, de őrizve a lakosokat.

A vezérlőbe megérkezett Juno és Tenson is, de Nelsont azért enyhén meglepte, amit látott, hogy kézen fogva jöttek be. Mikor beértek persze elengedték egymás kezét, de az ezredes még mindig csak az ajtót nézte, ahol bejöttek. Még az volt a szerencse, hogy Morgen nem látta őket, későn fordult feléjük. Nelson odament a tiszt mellé, aki az egyik középső vezérlőpanelnél állt a szoba közepén. Elég távol voltak ahhoz, hogy Morgen ne hallja őket, s a parancsnok suttogva kérdezte tőle.

- Most csak annak tűnt vagy tényleg az volt?

- Ez jó kérdés. Még én sem tudom. A mai nap érdekesen alakult, lehet, hogy elmegyek aludni.

- Igazad van. Az lesz a legjobb. – felelte Nelson, majd hangosan kérdezte a főhadnagytól.

- Te még maradsz Morgen?

- Azt hiszem még igen, ha megunom behívok néhány tisztet, azok elnézegetik a monitorokat. De egy óráig még biztosan itt leszek. Újságot olvasgatni sem utolsó. Hála Junonak.

- Köszönöm. Egyelőre biztonságban vagyunk, nincs ellenség, nincs sérülés.

- Akkor mi elmegyünk. Nekem is aludnom kell néha, azt hiszem. – mondta az ezredes, s kiment, utána pedig Tenson is.

Hidron bolygó, 2252. július 21-e, reggel 7 óra:

A neztaiak aludtak egy kicsit az egyik neztai vendéglátónál, mert a Héttornyú Palota még messze volt. A messze az négy kilométert jelentett, de sem Kridennernek, sem pedig Voltangernek nem volt kedve annyit gyalogolni, így inkább betértek egy kis fogadóba a város szélén. Másnap reggel, azaz 21-én virradóra gyorsan kiugrottak az ágyból megtették a szükséges dolgokat, aztán nekivágtak az útnak. Egy órával később oda is értek. A Palota kicsit lerobbant állapotban volt, de már javították. A főpolevis mindent megtett, hogy eltűntesse a rosszalkodó Caffue-k nyomait.

Mikor a háromfős csapat megérkezett fogadták őket a trónteremben, ami szerencsére épségben maradt. Érdekesen is nézett volna ki, ha az egyik Caffue viccből vág rajta egy ablakot. Bár a felső üvegek betörtek, s most egyenesen sütött az egyik központi csillag a Palota belsejébe.

- Mi járatban errefelé? – kérdezte a főpolevis, akit Brotonnak hívtak, csakúgy, mint a legelső uralkodót. Habár a neztai történelemben nem fordult elő, hogy két egyforma nevű uralkodó is legyen, most fordult a kocka.

- Szeretnénk tudni, hogyan állunk?

- Mire gondolsz? – a kérdésre kérdéssel válaszolt Broton.

- Ne játszatok velünk! Tudjuk, hogy a Caffue-k több gyalogos osztagot is megtámadtak! Nemcsak őket, hanem számos kereskedőhajót is elpusztítottak, s így gyengítették a gazdaságot! Nem vagyunk olyanok, mint az emberek! – mérgelődött Kridenner. – Minket nem fogtok olyan könnyen becsapni. Tudjuk, hogy még most is vannak a bolygónkon Caffue-k. Valamelyikkőtök menedéket adott nekik, valamelyikkőtök tud róluk! Ki az? – nézett körbe.

- Azt hiszem, tudom. – szólt Levour, de látszott, hogy nincs valami jól. – Megint érzem azt, mikor Grei bogaránál. Itt van. Vagyis benne van. – mutatott a Broton mellett ülő neztaira.

- Mi? – állt fel a székből a főpolevis. – Rechor, hogy tehetted ezt?

- Hívjanak orvost. Most! Ki kell szednünk belőle azt a bogarat. – erre az egyik polevis elfutott a dokiért, aki a palota másik végében volt.

Kridenner közelebb ment hozzá, mire az áldozat előkapta a pisztolyát, amely vékony és hosszúkás volt, tetején pedig egy gúla foglalt helyet. Nem tétovázott meghúzta a ravaszt, de Kridenner félreugrott, s a szónokot találta el a lövedék. Illetve csak találta volna, de Levour még a lövés előtt gyorsan elvette a harci botját, s kivédte a támadást.

- Őrök fogjátok el, s vessétek börtönbe! – szólt Breton, mire a négy katona elkobozta a fegyverét, s vitték volna ki, de Voltanger nem hagyta.

- Ez nem megoldás! Ki kell szednünk belőle azt az átkozottak.

- Nem fog sikerülni. Ő már meghalt. – mondta egy mély hang, s a neztai összeesett. Az egyik őr lehajolt, megnézte, hogy életben van-e, majd megrázta a fejét.

- Idefigyeljenek! – szólt Levour. – Azonnal meg kell néznünk mindenkit, nem e fertőzött ezzel a bogárral. Javaslom, hogy az orvosok éjjel-nappal nézzék a lakosokat, egy részük pedig figyelje a Palotában dolgozókat. Nem számít, ha már valakit megnéztek, nézzék meg többször is, mert a gonosz csak az alkalomra vár. Hátha meg lehet menteni a neztaiak életét. Nem kell mindenkinek meghalni.

- Rendben van. Ezt elintézem. De veletek mi lesz?

- Mi visszamegyünk a Junora. Onnan sok érdekességet megtudhatunk. De javaslom, ne titkoljatok el előlünk semmit. Nem érdemes, mert ezt még te is megbánhatod Breton. – fenyegette Kridenner. – Remélem, megértettél engem!

- Persze. Menjetek csak. Megoldjuk a problémát.

A küldöttség lelépett, s visszaindult a csillaghajóra. A polevisek pedig úgy cselekedtek, ahogy a norg mondta. Hiába harcoltak velük éveket, mégis megbíztak benne. Hogy miért, arra talán senki sem tud válaszolni.

Juno csillaghajó, 2252. július 21-e, reggel 8 óra:

Felvirradt a reggel, s Nelson jó napra ébredt. Még maga sem tudta miért, de úgy gondolta jó napja lesz. Kivételesen nyolc előtt kelt, s Juno ott állt az ajtaja mellett, persze csak a hologramja. Elmondott mindent, amire az ezredes kíváncsi volt. Miután megzuhanyzott és felöltözött, megreggelizett, aztán pedig elindult a vezérlő felé. Útközben csak Susannal találkozott, de ő is érdekességeket mondott az új „barátokról”, a bogarakról.

- Az elemzések azt mutatják, hogy nemcsak a magas frekvenciától pusztulnak el ezek az irányítóbogarak, hanem a metántól is. Sajnos nem volt egyetlen élő egyed sem, amin kísérletezni lehetett volna, de megpróbáltam mindent összeszedni. Felépítésben hasonlóak, mint a földi bogarak, de az agyuk jelentősen nagy, s teljesen kihasználják azt. Nem sikerült beazonosítani, honnan jöhettek, de annyi biztos, hogy nem gépi eredetűek, nincs bennük semmiféle alkatrész. Még a Caffue-k sem készíthettek ilyen lényeket, esetleg keresztezéssel, de ez nem rájuk vall.

- Mindenesetre elég veszélyesek. De a Caffue-kat sem szabad megítélni. Nem tudhatjuk milyen a bolygójuk, milyen a fejlettségük. Mindössze hajóikat és néhány fegyverüket láttuk, ez nem magyaráz meg semmit.

- Igaz, nem szabad alábecsülni az ellenfelet, ahogy mondja. De ha a norgokra hivatkozok, akkor egy újabb gonosz van a dologban.

- Manapság bár bármi előfordulhat. A kutatásokhoz pedig jó munkát. Én inkább a vezérlőbe megyek.

- Menjen csak, majd szólok, ha lesz valami.

Nelson elfordult az egyik folyosón, s hamar megérkezett az a vezérlőbe. Odabent Morgen és Jack üldögélt, Jacket ritkán lehetett látni a vezérlőben, de amikor ott volt, szépen javítgatta a fegyverrendszert, s akár a semmiből is összerakott egy harcképes fegyvert.

- Hogy vagyunk? – érdeklődött az ezredes.

- Minden rendszer működik. Egyelőre semmi gond, remélem nem is lesz. Mi lesz a küldetés ma? – kérdezte a főhadnagy.

- Még én sem tudom igazán. Talán ha Grei megjön, akkor mennénk a Caffue-k őshazájába. Amúgy nincs program. Ó, dehogynem! Meg kell találnunk a kormányzót és a vezérkar főnökét. Csak az a kérdés hol vannak?

- Én gondolom. – szólt Jack. – Talán a Caffue-k őshazájába vitték őket. Vagy máshova. De én sem tudom, hol keressük őket? Csak a Caffue-k tudják, hol is vannak.

- Majd Greitől hátha megtudunk valamit. Ő áll a legközelebb a népéhez.

- De addig mi lesz? Nekem nincs dolgom, nem szeretnék unatkozni.

- Úgy tűnik, egyelőre fogsz. Nincs munka, a sötétben pedig nem tapogatózhatunk. Javaslom, inkább várjunk. Ha jól hallottam tegnap, számos csillaghajó keresi a kormányzót. Például az Octavianus, az Aurelius, a Pompeius vagy a Hammurapi.

- Azok tényleg jó hajók, gondolom, a többiek is keresik.

- Persze, ez a minimum.

- Én akkor is unatkozom. – szólt morcosan Morgen.

- Muszáj mindig aggódni? Nézd a dolgok jó oldalát! Legalább nem fogsz még véletlenül sem meghalni. – biztatta a parancsnok.

- Akkor szétnézek a hajón. Ritkán én is benézhetek a játékterembe. Most jobb, ha odamegyek. Addig sem zavarok senkit.

- Menj csak. – mondta Jack, mire a főhadnagy felállt és elhagyta az irányítótermet.

Mikor Morgen kiment egy rövid időre csönd maradt, csak a műszerek zaja hallatszott. Nemsokára azonban kinyílt az ajtó, s Tenson lépett be. Ezután megjelent Juno hologramja is.

- Egy szállítóhajó lépett ki a hipertérből. Méretei szerint egy kisebb gép, valószínűleg Fhaster. A kód szerint a Justinianus. A szkennelés szerint mindössze három életjel van rajta és két életforma. – közölte Juno.

- Szóval két halott is, igaz? – kérdezte Nelson.

- Igen. Az elemzések szerint… nem lehet megállapítani. Valami van rajtuk, de szerintem neztaiak. A létfenntartó rendszereik nem működnek.

- Micsoda? Ez nekem nem tetszik. Egy Fhaster gép két neztai halottal, létfenntartó rendszerek nélkül. Merre tartanak?

- Felénk közelednek. A kettes dokkba akarnak bejutni. Vészjelzés érkezik, de nem jeleznek.

- Akkor nyisd ki a dokkot. Nem akarom, hogy nekünk jöjjenek.

- A kettes dokk-kapu kinyílik. A Fhaster gép belépett a hajótestbe. A talpak elérték a talajt. Kinyitják a zsilipkaput.

- Jack, menj oda egy csapattal és nézz szét. Aztán jelentsd, hogy kik azok. – utasította Nelson a biztonsági főnököt.

- Igenis kapitány. Már megyek is. – felelte Jack, s kirohant az ajtón.

- Azt hiszem, itt még bajok lesznek.

A Juno dokkjában kiszállt a három ember, illetve nem ember, hanem Caffue. Felfegyverkezve léptek elő a Fhaster gépből, s a két munkást, akik jöttek, lelőtték. Elbújtak a dobozok mögött, s mikor Jack megérkezett előugrottak a rejtekhelyről.

- Fedezékbe emberek! – kiáltott Jack, s elugrott a lövések elől. – Caffue-k vannak a fedélzeten! Ismétlem Caffue-k vannak a fedélzeten! Megpróbáljuk feltartóztatni őket!

A három harcos tökéletesen célzott, de az emberek sem tétlenkedtek. Keresztül-kasul szálltak a lövedékek, viszont hamarosan elfogyott a Caffue-k fegyvere, s visszavonultak a gépre. Jack a védelmet nyújtó falak mögött maradt, embereit készenlétbe helyezte. Ki akart lépni a fal mögül, de az egyik támadó rálőtt, s alig tudott visszaugrani.

- Más utat kell találnunk, hogy elfogjuk őket! A másik oldalon hátba támadhatjuk őket. Menjenek! Csak ketten maradjanak itt!

A csapat egyik része elment, de hamarosan lövöldözés hallatszott. A biztonsági főnök nem tudott mit kitalálni, s az egyik pillanatban egy gránát gurult eléjük.

- Ajaj! Futás!

A detonáció ellökte onnan az embereket, ketten felálltak csak egyikük maradt a földön. A katona megnézte, s kiderült még él. Jack a mellette lévő dobozt kinyitotta, de csak élelem volt benne.

- A francba! Itt kell, hogy legyen!

- Micsoda?

- Egy páncél. Nemrég hozták.

Feltúrt még két másik dobozt, de azokban sem találta. Aztán még egyet, az ötödikben ott bújt meg az egyik új páncél, amely már egy éves volt ugyan, de legalább közel volt, nem kellett a raktárig elmenni. Magára vette a darabokat, s fegyverét megtöltötte.

- Kívánj szerencsét haver! Nem biztos, hogy visszajövök!

Jack kilépett, de rálőttek, s a falnak esett. Nem vérzett, de először nem akart felkelni. Majd másodpercek múltán lábra állt, és újra kiment. Lövések dördültek el, mire a férfi arrébblépett, s nem találták el. A katona visszalőtt, s az egyik Caffue-t szerencsésen eltalálta, aki kiesett a Fhaster gép második szintjéről, lezuhant. Továbbment, miközben fegyverével folyamatosan lőtt. A mögötte álló társa fedezte, ahogy tudta, s a második támadót is lelőtte, aki a hajó zsilipkapujánál állt. 

- Kösz haver! Kapjuk el azt az egyet! – kiáltotta Jack, mert állandóan lőtték, pár lövedék el is találta, s ismét a földre került.

- Ezt nem hagyhatom! – szólt a katona, s kirontott, tüzelt, lőtte az ellenséget, aki két töltény is beleeresztett a katonába, de Jack lelőtte a Caffue-t. A többiek is előtörtek, s az egyik gyorsan orvost hívott.

- Hé, Trevor! – rohant oda Jack a fekvő katonához. – Meg ne halj nekem!

- Már jön a segítség, tarts ki! – biztatta egyik társa.

- Remélem, kibírom azt a néhány percet. – mondta elfúló hangon a sebesült.

- Majd adok én azoknak a Caffue-nak! – mérgelődött Jack, felkelt a társa mellől, s besietett a Fhaster gépbe. Nemsokára jajveszékelés hallatszott bentről, s a katonák készenlétbe álltak a zsilipkapu elé, csak egyikük volt a sérült mellett. A kiabálás nem szűnt meg, de az mindenkinek feltűnt, hogy nem ember sikoltozik odabent. Hirtelen megjelent a bejáratnál két Caffue, amint Jack ott húzza őket a fülüknél fogva.

- Nos, barátocskáim, ezt ti csináltátok! Majdnem megöltétek az egyik haveromat! – dobta őket a földre, aztán Trevor felé mutatott, akit már kezelésbe vettek a dokik, köztük Susan is.

- Ana de lefor int a ler’fi. Do Mo natachi! Levour sinci itvre’rion. – szólt ijedten az egyik Caffue, de senki nem értette, mit beszélt.

- Figyelj haver! Érthetően beszélj nekem, mert szétlövöm azt a ronda képed! – szegezte rá Jack a puskáját.

- Levour int demit. Sodun.

- Mit hadoválsz itt össze-vissza te idétlen! – kiáltott rá az egyik katona, s meg akarta ütni.

- Ne, várj! – állította meg a biztonsági főnök. – Szerintem a norgot hívja. Mivel nincs itt, reméljük Mike is meg tudja értetni magát velük. Szóljatok neki! Gyorsan! – utasította, aztán a két harcos elrohant a régészért, de nem kellett messzire menniük, mert éppen akkor jelent meg, mikor a két küldönc el akart kanyarodni. – Na, jó hogy jössz! Beszélni kellene vele. Nem igazán értem miket beszél vele.

- Azért is jöttem ide.

- Az egyiket azért megengeditek, hogy megvizsgáljam nincs e benne olyan bogár? – jött a közelbe Susan.

- Persze. – felelte Mike, majd a Caffue-k felé fordult és valami érthetetlen szöveget mondott nekik. – Most már hagyják magukat. Megvizsgálhatod őket.

- Köszi. – válaszolt a doktornő, s pár perc alatt ki is derült, hogy ebben a Caffue-ban nincs olyan bogár, sőt a társában sem talált. Eközben Mike nyugodtan beszélt a Caffue-val, aki minden kérdésére válaszolt. Persze Trevort is elvitték az orvosiba, s ellátták a sebeit.

Mikor az archeológus befejezte a kihallgatást, a két földönkívüli felállt és leporolta magát. Jack azért kíváncsiságból megkérdezte.

- Honnan tudsz te a Caffue-k nyelvén? – tette le a puskáját a földre a tiszt.

- Nem olyan nehéz. Hasonlít az egyik nyelvhez, csak érteni kell, hogyan kell beszélni velük. Csupán a neveket ejtik ugyanúgy, mint mi. Levour megtanított engem egy-két trükkre is, hogyan könnyű megnyugtatni őket, biztatni, meg pár egyéb.

- De mikor tanultad meg mindezt? Hiszen alig volt néhány nap szabad időd, mindig mentünk valahová.

- Ahogy a norg mondta, az idő nem számít, csupán a felfogás. Gondolkodni kell, nem magolni. Ez a titok kulcsa.

- Nekem aztán mondhatod. De mit beszéltetek? Mégis hová vigyem őket? A cellába?

- Nem szükséges. Most már a barátaink. A szónokkal akartak beszélni, de úgy tűnt beérik velem is. Egy labirintusról beszéltek. Nem igazán értem még most sem, de valami bolygó elérését is megemlítették és Greit. Sajnos én sem tudok tökéletesen a Caffue-k nyelvén.

- Nem kell tudnod. Elég lesz ennyi is. Az információkból össze lehet rakni a képet. Grei barátunk valószínűleg átjutott a bolygójukat védő labirintuson. Hiába, hazai pályán mozog. Gyere, menjünk az ezredeshez. – intett Jack, s indultak volna, mikor az egyik Caffue utánuk kiáltott.

- In merit lebirt só!

- Mit mondott? – érdeklődött Jack.

- Csak annyit mondott, hogy legyünk óvatosak. Veszélyesebb, mint gondolnánk.

Elindultak a vezérlő felé, de csakhamar vérnyomokat láttak. Pedig erre nem jött senki, mert itt csak néha jártak a szerelők is. A folyosón elég fényes volt, tisztán lehetett látni, hogy nem ember vére, mert kissé kékes volt. Jack elővette a fegyverét, s a vérfoltokat követve elindult. Mike megállt és figyelt, de nem ment a tiszt után. A biztonsági főnök alig tett meg pár lépést, a vérnyomokat követve, amelyek egyenesen folytatódtak, az egyik ajtó kinyílt mellette, s egy Caffue vetette rá magát. Illetve kirúgta a kezéből a fegyvert, amely messzire csúszott. Aztán behúzott Jacknek a gyomrába, majd pofon vágta. A férfi nem tétlenkedett visszaütött, majd kibuktatta a Caffue-t, aki szintén kigáncsolta az embert. Aztán felugrott, rávetette magát Jackre, aki a lábával lerugdosta magáról. Majd a pisztolya után nyúlt, de a támadó egy szaltóval elé ugrott, s eldobta a fegyvert jó messzire, majd belerúgott az emberbe. Nem úgy nézett, mintha Jacknek tetszene a dolog, s ő is felkelt a földről.

- Úgy látom, igazából verekedni akarsz. Hát most megkapod!

A tiszt hirtelen az ellenfele mögé surrant, s mint a sószsákot átdobta maga mögött. A Caffue nagyot nyekkent, viszont feltápászkodott, mire Jack belerúgott egyet. A támadó négykézlábra emelkedett, mikor a katona összekulcsolta a kezét, aztán lesújtott vetélytársára, aki ismét összerogyott. Jack közelebb lépett hozzá, de a Caffue csak ezt várta. Kirántotta a lábát, aztán képen vágta a tisztet, majd két kezével támaszkodva a lábával messzire rúgta a tisztet, aki Mike mellé érkezett. Felkelt, de akkor vette csak észre, hogy a régészt egy másik Caffue tartotta, nehogy közbeavatkozzon.

- Ha jót akarsz, tovább verekszel! – mondta Jacknek, miközben egy pisztolyt szegezett Mike fejéhez.

A férfi nem felelt, mert a támadója nekirontott, szó szerint fejjel ment a falnak, mert a biztonsági főnök elugrott előle. Az ellenfele azonban talpra állt, felé futott, de a katona egy fordulatrúgással végleg a földre terítette. Mike sem habozott, kihasználta az alkalmat, s belekönyökölt a mögötte álló Caffue gyomrába, aki hátrahőkölt, Jack pedig kicsavarta a kezéből a fegyvert. Addigra már a biztonsági emberek is odaértek, s kezelésbe vették a két idegent.

- Most már indulhatunk. – mondta a régésznek, aki meglepetten leste barátját. Kicsit vérzett a szája, de nagyobb baja nem történt.

- Te mindent ilyen könnyen veszel? – kérdezte Mike.

- Az élet erről szól. Vagy küzdesz, vagy meghalsz. Nincs sok választás, de elhiheted, hogy egyik sem jó. Én már sok mindent tapasztaltam.

- Érdekes felfogás.

Később elérték a vezérlőt, s bementek. Jacknek még mindig vérzett a szája, az ezredes érdeklődött felőle, mire a tiszt elmondta mi történt.

- Szép kis eset. De hogyan szöktek fel a hajóra?

- Ha én azt tudnám! Minden bizonnyal egy elterelő hadművelet része lehetett. Nem tudom, mit akarhattak, ugyanis abban a szektorban nem sok hasznos dolog van. – válaszolta a férfi. Egy ideig csendben álltak egymással szemben, majd újra Nelson kérdezett.

- Nos, van valami fejlemény? Vagy miért ácsorogtok itt?

- Eredmény az van. Már ha azt nézzük, hogy elméletileg Caffue barátaink megtalálták a bolygójukat, s a körülötte lévő labirintuson át is jutottak. – közölte Mike. – Mindenesetre ezt vettem ki a szavaikból, azt nem tudom, igaz-e?

- Előbb-utóbb kiderül. Mi van a foglyainkkal?

- Egy cellába zárták őket, s nem fogják kiengedni őket még véletlenül sem.

- Akkor minden rendben. Morgen, indítsd a hajtóműveket! Teljes sebességgel a Caffue bolygója felé. Csak tudnám, hogy is hívják azt a helyet.

- Hajtóművek energiaszintje növekszik. Hamarosan indulunk. Minden rendszer működik.

- Hol vannak a neztaiak?

- Nemsokára a fedélzeten. Megvárjuk őket?

- Igen, de aztán tűnjünk el innen! Eleget keringtünk már itt.

A kis Fhaster gép beszállt az elülső zsilipkapun, aztán sikeresen dokkolt. A Juno hirtelen felgyorsult, majd egy zöld kapun keresztül távozott a neztaiak őshazájától, a jó öreg Hidron bolygótól.

Hipertér, Juno csillaghajó, 2252. július 21-e, 12 óra:

A hármas dokkba beérkező hajót már várták. Nelson, Richárd és Saain is ott ácsorgott. Mikor kiszálltak az utasok, az ezredes kérdezett.

- Sikerült megoldani a problémát?

- Igen, vagyis azt hiszem. A vezetőség egyik tagjában is találtunk egy olyan bogarat, s kitudja még hány neztaiban bújhat meg ez. – felelte Levour. – De úgy hallottam itt is történt valami, nem?

- De igen. Három Caffue akadékoskodott, s két katonánk meg is sérült, Jack pedig összeverekedett az egyikkel. – szólt Richárd.

- Nagyon jó lehetett akkor itt. – mondta Kridenner.

- Persze, csak nekem nem szólt senki. Úgy megvertem volna egy idióta Caffue-t, hogy a kórházban találta volna magát. – durcáskodott a delk.

- Mindenesetre most jobb, ha megyünk. A szerelők és a technikai csapatok átnézik a hajót. – közölte a parancsnok.

- A többiek? – érdeklődött Voltanger.

- Nem vagyok jós, de azt gondolom, hogy nem kártyapartin vesznek, hanem másokon. Valószínű, hogy Susan és Will együtt vannak, Tenson nem tudom, Jack pedig a konyhán szorgoskodik most, mint szakács.

- Na mi van, Jackből konyhaművész lesz?

- Ma már semmin sem lepődnék meg. Menjünk. – indultak el mindannyian.

A hajó nyugodtan szelte a hipertér végtelen egét, amely most is kéken csillogott az örök sötétben. A Juno most majdnem sértetlen volt, mindössze egy-két javítórobot, egy Piton és öt ellenőrzőhajó repkedett körülötte. Odabent is nyugodt körülmények között hajózott a legénység, a vezérlőben is két tiszt és Tim tevékenykedett. A reaktormérnök a hajtóművek teljesítményének kijelzőjét vizsgálgatta, mert tíz százalékkal többet mutatott, mint amennyit kellett volna.

Hamarosan megérkezett az irányítóterembe Nelson, Richárd és Kridenner is. Leültek mindannyian, s a neztai kezdett beszélni. Elmondta mi történt a Héttornyú Palotában, s az utána való részleteket is.

- Az orvosoknak feltűnt, hogy a város egy bizonyos helyen elhelyezkedő lakosai furcsán viselkednek, megnézték, de nem találták meg bennük azokat a bogarakat. Semmi rosszat nem mutattak, de a tudatuk mégis fertőzött volt. Ki is derült mitől. Már majdnem eljöttünk, mikor utolért minket Broton és a kezünkbe nyomta ezt. – vette elő a kis üvegcsét. – Ez a titok nyitja. Ha ebből kiszabadul a löttyi, akkor légneművé válik, s a levegőben elterjedve bárkiben kialakulnak a bogarak.

- Hogy? – ugrott fel a helyéről Nelson, de a százados is csak álmélkodott, de a többiek is a teremben. – Szóval senkibe sem teszik bele, csupán megmérgezik?

- Pontosan.

- Azonnal elemezni kell ez a folyadékot, s megtudni milyen részekből, anyagokból áll! El kell vinnünk a laborba, hogy megvizsgálják. – mondta Richárd.

- Felesleges, már megtettük. Nem lenne ésszerű kinyitni, mert azonnal eltűnik, s csak ezen a színtelen platesztráton nem tud áthatolni. Tudjuk miből áll. Érdekes keverékek vannak benne az már biztos.

- Tudod fejből?

- Persze. Kénsav, szilícium, ahogy az emberek mondják einsteinium és egy kis berillium. Az ötödik összetevő idegen anyag, de valamilyen nitrát féle, ezt még nem sikerült kiderítenünk.

- Adatok betáplálva. Keresés indul. Reménykedjünk, hogy nem lesz itt olyan vegyület, ami ezekből áll, különben nagy bajba leszünk.

- Gondolom a kifejlődés után már nincs szükség erre a gázra. – mutatott az üvegcsére Nelson.

- Nincs, de elég belőle akár kétmilligrammnyi, s az áldozat már fertőzött, viszont már nincs szüksége többé a gázra. Szóval, ez a veszély forrása. – válaszolta Kridenner.

- A keresés befejezve. – hallatszott Juno hangja. – A keresett elem összessége nem találta, de három anyagot megtaláltam.

- Remek! – szólt jókedvűen az ezredes.

- Ezt megúsztuk, de ezentúl csak alapos vizsgálat után szabad hajókat a fedélzetre engedni. – jelentett ki a neztai.

- Igen, ezt pedig egy légmentesen zárt térbe kell helyezni, nehogy véletlenül is kijusson a hajóba. Már csak ez az üvegcse jelent veszélyt számunkra. De vajon a Caffue-k tudják ezt? – kérdezte Nelson, mikor kinyílt a vezérlő ajtaja.

- Emberek… és persze neztaiak, meghívlak benneteket egy finom ebédre, a Tisztviselők éttermébe, most, azonnal. A hajó addig elkalandozik itt magába, az útcélunk felé, nem? – lépett be Jack egy sisakkal a fején.

- Elfogadjuk. S akkor már megyünk is.

- Rendben van. – felelte vidáman a biztonsági főnökből lett szakács, s már el is tűnt az ajtóból.

Az emberek automatára állították a vezérlést, s mindannyian kimentek a teremből a kantinba. Mikor Nelson és társai odaértek már százan álltak az asztalok körül, s csak a parancsnokot várták. Morgen, Susan és Will, Voltanger és Levour, Mike és Theodilla már régen ott voltak. Az ezredes az asztal végén lévő székhez ment, leült, aztán a többiek is helyet foglaltak. Az étkezőasztal két végén Jack és Nelson ült, így tisztelték meg őket. Az asztalon több fogást is feltálaltak már, de először mindenki a Jack által készített levest kóstolta meg, ami nagyon ízletesnek tűnt, még a neztaiak is előszeretettel kanalazták a zupát. Csak ketten nem ettek, mivel a norgok főleg napfénnyel „táplálkoznak”, Juno pedig megelégedett az árammal is. Viszont nagyon sajnálta, hogy nem ülhetett asztalhoz, csak nézhette a többieket, miként esznek. Nem ült itt az egész legénység, a többiek szolgálatot teljesítettek, vagy aludtak, netán javítgattak, szereltek.

A szónok nem kívánta meg a finom ételeket, sem az illatát, pedig igen ínycsiklandozó levegő terjengett a teremben, ahol néhány zöld növény is helyet foglalt, így díszítették az amúgy sivár kilátást. Miután a norg megunta az ácsorgást kisétált a teremből, aztán a vezérlőbe ment. Megállt az egyik irányítópult előtt, amelynél nem volt szék, s figyelte a műszereket. Már vagy fél órája álldogált odabent egyedül, mikor az egyik műszer jelzett valamit.

- Istenem, add, hogy ne Caffue-k legyenek! – rimánkodott Levour, s az egyik oldalsó kis monitorra kapcsolta a képet. Egy földi csillagromboló lépett a hipertérbe. Jelzést küldtek a Junonak, mire a szónok benyomta a gombot.

- Itt Kevin Saeron a Kolóniai Egyesült Szövetség Periklész nevű csillaghajójáról. Azonosítsák magukat!

- Szép bemutatkozás. – szólt Levour, majd válaszadásra megnyomott egy gombot, s mondta. – Itt Levour norg szónok Derion és Sienna fia a Juno csillaghajóról. Ez így megteszi.

- Üdvözlöm. Gondolom, emberek is vannak a hajón, nem?

- Igen, csak most mindenki az étteremben van. Egyenesen a Caffue-k őshazájába megyünk, de maguk mi járatban errefelé?

- Minket a kormányzó és a vezérkar emberének felderítésére küldtek. Hamarosan még négy csillaghajó lép be a hipertérbe, mi csak egy előőrs vagyunk. A többiek is a kormányzót keresik, de egyelőre nem sok sikerünk van. A Napcsillám, a Görögtűz, a Béke jelképe és a Pompeius még most is kutatóúton vannak.

- Ha már így együtt van a csapat, megkérdezhetném, hogy azokon a hajókon is ki van építve a mesterséges intelligencia? – kérdezte a norg.

- Igen, mindegyiken kiépített ez a rendszer. Sokkal jobban megkönnyíti a munkánkat, de ez nem mindenkinek tetszik.

- Ezt gondoltam, itt sem tetszik mindenkinek. De maguk merre tartanak?

- A jelek azt mutatják, hogy a kormányzót és a főnököt a Caffue-k őshazájába vitték, szóval megyünk veletek.

- Rendben, majd értesítem az ezredest. Vége.

A szónok kikapcsolta a rádiót, s indult volna kifelé, de a kinyíló ajtónál ott állt Nelson. Ő be akart jönni, Levour pedig ki akart menni. A norg beengedte a férfit, majd mondta.

- A Periklész csillaghajó itt van a közelben. Ők is a Caffue-k őshazája felé mennek.

- Rendben van. Akkor nyugodtan menjünk az úti célunk felé. – ült le Nelson, mire az egyik műszer rövid, gyorsan csipogó hangot adott ki.

- Egy űrhajó lépett be a hipertérbe. – szólt Juno. – Célba vett minket és a Periklészt is! Tüzet nyit!

- Kitérőmanőver! Pajzsokat aktiválni! És vegyük célba az ellenséges gépet. – utasította Nelson a hajót.

Az érkező rakéták a Juno hajtóműveit találta el, s a Periklészben is sérülést okozott. Egy Caffue hajó volt a támadó, de nem egy hagyományos hajó, hanem egy duplaszárnyas ötször nagyobb géppel álltak szemben. A hadigépezet a Junotól balra lépett be a hipertérbe.

- Mi a szösz ez? – lépett be Morgen, Tenson kíséretében.

- Egy óriási Caffue csatahajó! Tűnjünk innen! És szóljatok a vadászpilótáknak, hogy induljanak a gépeikhez. – mondta az ezredes.

- Mindenki a helyére! Harckészültség! El kell tűntetnünk innen ezt a monstrumot.

- Fegyverek élesítve! Célpont bemérve! – közölte Tenson.

- Beérkező hívás. – szólt Morgen.

- Kapcsold ide. Ha a Caffue hajó, akkor a főmonitorra. – jelentette ki a parancsnok.

- Minden oldalról érkező rakéták! – kiáltotta Levour, miközben Nelsonnál megjelent a Kevin.

- Ezredes, hogy fogjuk ezt a hatalmas hajót eltűntetni? – kérdezte a Periklész kapitánya, miközben a hajóba becsapódtak a rakéták, szikrák csaptak szét, robbanások rázták meg a hajót. Az oldalán lévő vadászgépek zsilipkapui kinyíltak, mire a Pitonok kirepültek a hajóból.

- Nem tudom, de van egy ötletem! Morgen, fordulj a támadó felé, s nyiss tüzet rá!

- Hogy? Egyenesen bele akar menni? – kérdezte Kevin. – Gondolom, van valami terve, különben nem vállalkozni egy ilyen feladatra.

- Persze, hogy van. Majd beszélünk. Vége.

Az adás megszakadt, de a detonációk tovább folytatódtak. A Pitonok a Caffue hajó felé vettek, s Marcus Helgon utasítást adott nekik.

- Figyelem pilóták! Ha tudjátok, lőjétek ki az érkező lövedékeket, de ne kockáztassátok az életeteket, semmi áron. Célozzátok a fegyvereit!

- Értettem. – jött a válasz.

A gépek szétszóródtak, viszont egységet alkottak, s megtámadták az ellenséget. Addigra már a Juno is tüzet nyitott, majd a lövések eltalálták a Caffue gép egyik felső szárnyát.

- Nem bírunk velük parancsnok, túl erős! – mondta a főhadnagy.

- Akkor vessük be a nehézfegyverzetet. Juno, töltsd fel és mérd be a támadót.

- Fegyverzet készen.

- Akkor rajta! Tüzeléskor éles fordulat balra.

A hajó elején lévő két nyúlvány bezöldült, aztán egy pontban összpontosult, végül egy zöld sugár csapódott az ellenségbe, a kanyar segítségével pedig végigvágta azt. Ám a Periklész sem tétlenkedett, minden fegyverét bevetve sortüzet adott le a Caffue gépre, miközben folyamatosan haladt felé. A Pitonok közel merészkedtek a Caffue géphez, s mindannyian leginkább a hajtóműveit és a hátsó részét célozták, ugyanis ide nem tudtak lőni a csillaghajók.

- Mekkora a sérülésünk? – kérdezte Nelson Junot.

- Főleg a hátsó rész sérült huszonhét százalékban. A vázintegritás nyolcvanöt százalék. Még bírom egy ideig.

- Helyes. A lézerek segítségével mérd be az ellenséges hajó elülső fegyvereit, s tüzelj!

- Feladat végrehajtva. – mondta a lány, s a hajó elején lévő két lézerrel a Caffue gép célzott részét eltalálta, mire a fegyverek fele felrobbant és csak hulladékok maradtak. Ekkor a csillaghajó már negyvenöt fokot elfordult, de nem állt meg, hanem tovább kanyarodott. A Periklész is megrongálódott, viszont őt nem lőtték annyira, mint a Junot.

- A fegyvereket minimális energiaszintre. Inkább a hajtóművekbe irányítsuk az energiát! – adta ki a parancsot Nelson, majd megnyomott két gombot a vezérlőpulton. – Zebra és Fóka osztag, célozza meg a fegyvereket! Théta század, semmisítse meg az elülső lövegeket!

- Meglesz uram. – felelte Marcus. – Most a Zebra fogja megenni az oroszlánt. Vége.

- Morgen, szólj a Periklésznek, hogy szüntesse be a tüzelést. A fegyverzetét elpusztítottuk, nem kell megölnünk a legénységet is.

- Üzenet elküldve. A visszajelzés szerint a csillaghajó kikerüli a Caffue gépet, s eltávolodik tőle. A vadászgépeink hamarosan befejezik a fegyverek kiiktatását.

- Rendben. Szólj nekik, ha végeztek térjenek vissza a hajóra, de egy részük maradjon a Juno körül. Nem szeretnék még egy incidenst. – mondta az ezredes, de ekkor már abbamaradtak a robbanások a fedélzeten.

Néhány perc múlva a Caffue hajó hajtóművek és fegyverek nélkül lebegett a hipertérben. A Pitonok fele visszatért a dokkokba, a többiek kint maradtak. A vezérlőben Nelson is felkelt a székből és az egyik középső vezérlőegységhez ment, ahol nem volt szék.

- Definitív rongálódás?

- A fegyverzet negyede sérült, a vázintegritás hetvenegy százalék. A műszakiak, a szerelők és a javítóegységek útban. A hajtóművek erősen megsínylették ezt az ütközetet. Jóval lassabban tudunk most így haladni. – jelentette Juno.

- Akkor nem, ha egy kicsit felturbózzuk a motorokat. – közölte Tenson. – A sérült részekből el lehetne különíteni egy alfatartályt, s áttehetnénk az ép részekbe, ekkor a sebességünket javíthatnánk némiképpen.

- Rendben van. Szólj az egyik műszaki csapatnak, hogy végezzék el a munkát. – mondta a parancsnok a főhadnagynak. – És hívd a Periklészt, mielőtt elpusztítanák ezt a csodát itt az orrunk előtt. – mutatott az ablakon látszódó gigantikus méretű Caffue hajót, ami elég silányul nézett ki. Ekkor már mindkét földi hajó szembeállt a mozdulatlan támadóval. Az ablak melletti monitoron megjelent a másik hajó kapitánya.

- Úgy látom valahogy mégis bejött a terve. Azt hiszem szerencsénk volt. De mit fogunk kezdeni ezekkel? – kérdezte Kevin.

- Nem tudom, de még véletlenül sem szabad átmennünk. Mint kiderült, azok a bogarak valamiféle folyadékból elpárolgó gázt használva fejlődnek ki, s már egy kis adag is fertőző lehet. Talán szkafanderben megpróbálhatnánk, de először meg kell tudnunk, hogy vannak-e a fedélzeten.

- Rendben addig várunk. A többi hajó öt perc múlva itt lesz.

- Legalább többen leszünk, de mondja meg neki, hogy ne lőjék szét ezt a félig-meddig roncs gépet. Szükségünk lehet rá.

- Ez természetes. A kapitány kilép. – válaszolta a tiszt, s mikor megszűnt az adás újra a Kolóniai Egyesült Szövetség címere jelent meg a monitoron, ami két oldalról érkező hajót ábrázolt, középen egy koszorúval és egy páncéllal, melyen egy kard feküdt.

- Nos, akkor Juno, elemezd nekünk ezt a termetes gépezetet.

- Elemzés megkezdve. Amint látom, eltarthat egy ideig.

- Ráérünk. Most nem kell sietnünk, csak a kormányzót kellene mihamarabb megtalálnunk. Nem lenne jó, ha a Caffue-k megölnék őt, még véletlenül sem.

A csillaghajó megkezdte a vizsgálatokat, míg a hajón felbukkantak a szerelőrobotok és néhány szkafanderbe bújt műszaki egység is feltűnt. A többiek a hajó belsejébe dolgoztak, megpróbálták kijavítani a hibákat. A hajtóművek felőli résznél a folyosók megteltek emberekkel, mindenki a javításra összpontosított. Susan és Theodilla is a betegeket látta el, mert a robbanások több személyt megsebesítettek. Valakit könnyebben, másokat súlyosabban. Ellátták a betegeket, akik megtettek mindenkiért mindent, de szerencsére senki sem halt meg. Két katonát kellett megműteni, ám ők is túlélték a csatát.

Jack és Will ekkor egy másik szerelőaknában bujdosott, mert az egyik alkatrész, egy mágneses adatolvasót kellett kicserélniük, amely a küzdelem során sérült meg.

Időközben a vezérlőben Juno befejezte az elemzést. Mindannyian kíváncsiak voltak, milyen adatok születtek a monstrumról, de el is csodálkoztak rajta.

- A hajó legénysége eredetileg ötvennégy fő volt. Most tíz életformát és negyvennégy életjelet észleltem. Az adatok szerint alig maradt ép része a gépezetnek, de még mindig tökéletes tartása van, a bal felső szárnyat kivéve, amely pillanatok múlva le fog törni.

- Hogyhogy? Magától nem törhet le, itt nincsen gravitáció. – csodálkozott Morgen.

- Nem, nem magától fog. Két Caffue dolgozik ott, ők szerelik le a szárnyat.

- Miért? Semmi értelme nincs, elveszítenék két hajtóművűket is, igaz, hogy nem működnek, de az most mellékes. Idióták ezek a Caffue-k. – rázta a fejét Nelson.

- Ugrókapuk nyílnak mögöttünk. Megérkeztek a csillaghajók. – jelezte Juno.

- Helyes, most legalább tárgyalhatunk a Caffue gép sorsa felől.

- Azt hiszem nem fog sikerülni. – szólt Tenson. – A Pompeius tüzet nyit a támadó hajóra. Hiába jelez neki a Periklész, nem hallgatja meg. Meg fogja semmisíteni a védtelen hajót!

- Nem, nem engedhetjük meg neki.

- Hogyan állítanánk meg őket? Talán szétlőjük a fegyvereit?

- Jó ötlet. – bólogatott az ezredes.

- De hát nem lőhetünk a saját hajóinkra!

- Nem is fogunk! Juno, nehéz feladat lesz, de meg kell tennünk. Mérd be a majd érkező lövedékeket és semmisítsd meg, amennyit tudsz! Nem szabad, hogy felrobbantsák, még hasznos információkkal szolgálhat.

- Érkező lövedékek! – jelezte Tenson.

- Akkor tűz!

A Nelson vezérelte csillaghajó tüzet nyitott, s a fölötte elhaladó lövedékeket sorra kilőtte. A Pompeius észrevette, hogy nem tudja szétlőni a Caffue-k gépét, de nem azért sem hagyta abba. Erre az ezredes már kicsit dühbe gurult, s szólt a hajónak.

- Na ez nem mehet így tovább! Hogy lehet valaki ekkora balfék! Juno, adj le figyelmeztető lövéseket a Pompeius felé! De vigyázz, el ne találd azt.

- Nem is lőhetnék emberi hajókra, de mivel ez nem az, hát, lehet róla szó.

- Még jó hogy egyet értünk.

Erre a veteránromboló a hátulsó fegyverekkel négy lövést adott le, s erre a Pompeius felfüggesztette a tüzet. A parancsnok remélte, hogy így lesz.

- Juno, figyeld, nehogy újra lőni kezdjen. Morgen, létesíts kapcsolatot a Pompeius-szal.

- A kapcsolat létrejött. – felelte a főhadnagy, mire a főmonitoron megjelent Raymond Elibon, a Pompeius kapitánya.

- Mi a baj ezredes? Nem ölhetjük meg az ellenségünket! Elrabolták a kormányzót, s maga nem engedi, hogy felrobbantsuk?

- Nem, de nem is fogom. Fontos információkkal szolgálhat egy ilyen nagyságú hajó. Mit képzel ki maga! Nem teheti azt, amit akar! Majd ha ölni kell, ölhet, de addig nem fog! Megértett?

- Ha nagyon muszáj, de nem értek egyet a döntésével!

- Kit érdekel kivel ért egyet! Nyugodtan marad, különben hadbíróság elé állítatom, s ezt biztosra veheti. Nem érdemes szórakozni.

- Rendben, nem fogunk. Adás vége! – mondta dühösen Raymond, s eltűnt a képernyőről.

- Nos, mit lépett erre? – fordult Nelson Juno felé.

- Egyelőre egyhelyben van, fegyverei aktiválva. Egy pillanat… ismét lövésre készül. Már lő is!

A Pompeius ismét leadott egy sorozatot, de a Juno kilőtte mindet, azaz majdnem mindet, egy töltet becsapódott a Caffue gépbe, viszont nem okozott súlyos károkat. De míg a Pompeius lőtt a Periklész kapitánya, aki végignézte a történteket, tüzet nyitott a lázongó hajóra, de csak két fegyverrel, kisebb kárt okozva ezzel.

- Látom a Periklész is megelégelte ezt. Hogy lehetett a Pompeius csillaghajónak ennyire ökör kapitánya? – rázta a fejét a parancsnok.

- Amíg ti lövöldöztetek, én utánanéztem a dolgoknak. Úgy tűnik a kapitány kicsit nagyon is agresszív. A múltkoriban egy Caffue telepen végzett egy olyan kolosszális pusztítást, hogy ahhoz még négy romboló is kevés lett volna. De azelőtt is voltak rossz húzásai, amiatt megkapta az év egyik díját, gondolhatjátok, hogy nem a Csillagbázis díjat.

Mindannyian tudták, hogy mi is ez a díj, hiszen ezt a legjobb, a legügyesebb, a legbátrabb és legtaktikusabb tiszt kapta, s azt is figyelembe vették, hogy minél kevesebb embert öltek meg. Nelson Wareign két évvel ezelőtt nyerte el, a múlt évben pedig a Szirének vezetője, Julia Emington nyerte el.

- Valószínűleg tartom, hogy inkább az öldökléséért kapott díjat. – vélte Tenson.

- Igen. De egyelőre most a Caffue hajóval foglalkozzunk. Juno, írd ki a teljes elemzést a főmonitorra. Remélem, megtudunk valamit erről a Caffue csodáról. – közölte Nelson.

- Az elemzés kiírása folyamatban. – felelte a lány, mire a terem kissé elsötétült, s megjelent az ablak helyén a több oldalból álló, hosszú analízis. A szöveget több nyelven is ki lehetett volna íratni, de most mindannyian az angolt választották. Megjelentek a választható menük, s szépen sorba végignézték mindegyiket.

- Ez nem semmi. A hajó fegyverei és hajtóművei megközelítőleg hasonlítanak a miénkre, csak az övék sokkal fejlettebb. –álmélkodott Morgen.

- Nem csodálom. A Caffue-k nem sokkal, hanem többszörös fejlesztéseken estek át, sőt segítették őket azok a bogarak is. Mi nem tudunk eltűnni, míg ők gond nélkül. Szép kis fejlődés. – mondta Tenson.

- Meg is vannak az alapjaik. – lépett be Kridenner. – Tudjuk, hogy ez a hajó nem hagyományos. Ez a Caffue-k egyik vezérhajója. Talán ez az egy van, de nem tudunk semmit róla. Csak egy név van előttünk, amivel megkülönböztetjük a többi hajótól. Ez Aguentus szekere. Egy olyan hajó, amely minden nép fejlettségét felülmúlja. Csak azt nem értem, hogy lehetett ilyen könnyen megállítani.

- Azt hiszem itt a válasz. – jelezte Juno. – Grei üzenetet küldött. Kapcsoljam?

- Persze. Tudni akarom mit tettek az utóbbi órákban.

- Akkor itt van. – a monitoron meg is jelent Grei, mögötte egy ködös tájat lehetett látni, a távolban hegyekkel, a közelben pedig több Caffue-t és néhány halottat.

- Nos, mi a helyzet Grei barátom? – érdeklődött Nelson.

- Amint láthatja, kisebb összetűzésbe keveredtünk, de ezzel többet is elértünk. Az egyik, hogy már két város a kezünkön van… a húszból. Ám nehogy azt gondolják, hogy néhány ezren laknak itt. Egy-egy ilyen városban több millióan is lakhatnak. A másik, hogy kikapcsoltuk a védelmi rendszert, s a fővezér gépét is kicsit átalakítottuk. Nem tudjuk, hol van, reméljük, nyugodtan megy valamerre.

- Akkor most megmutatjuk. Juno, kapcsolj az egyik külső kamerára!

Az egyik mellékmonitoron megjelent a főhajó, s Grei alaposan elcsodálkozott. Nem gondolta volna, hogy hamarabb találják meg az emberek, mint ők.

- Majdnem elpusztult, de megakadályoztuk.

- Miért?

- Fontos információkat tartalmazhat, amiket jobbnak gondoltuk, ha megnézünk.

- Azt javaslom, menjenek onnan. Mióta vannak ott?

- Körülbelül fél órája.

- Te jó ég! Tűnjenek onnan, azonnal!

- Miért? – értetlenkedett a parancsnok, de a többiek sem értették, miért akarja a Caffue elküldeni őket, pedig jó oka volt rá.

- Csak nagyon kicsit lehet érzékelni, de hamarosan egy óriási detonációval szétszaggatja magát, viszont a körülötte lévő négymillió kilométer is vele együtt elpusztul. Sőt, a hajókat már most is felhasználja. Egyre nagyobb gravitációt gerjeszt, amit alig lehet érzékelni, de… majd elmondom miért, de most tűnjenek onnan!

- Rendben. Morgen, küldj üzenetet a többieknek! Aztán menjünk innen mindannyian. Juno, mi a helyzet?

- A támadó külső felülete tényleg, még alacsony fokon, de már repedezik, s izzani kezd. Szabad szemmel még nem látható. Az utóbbi néhány percben kezdett beindulni ez a folyamat.

- Üzenet elküldve. A hajók kifelé mennek. – szólt a főhadnagy.

- Ugrókaput megnyitni. Lépjünk ki innen! Most!

A hajó felgyorsult, s a megnyíló kék kapun kirepült a hipertérből. Egy hatalmas szürke bolygó mellett léptek ki, amitől nem messze, alig másfél fénypercre egy csillag helyezkedett el, amely a hajókat megvilágította, s gyönyörű aranysárga színük lett.

A hipertérben a Caffue hajó néhány perc múlva már valósággal izzott, aztán megrepedt a külseje, leszakadt az egyik fölső szárnya, végül egy elképesztő detonációval darabokra tépte magát, s egy erős energiahullám indult el mindenfelé, gyűrűt alkotva. Ha a hajók bennmaradtak volna, akkor úgy jártak volna, mintha egy hatalmas szélviharkor a tengerparton álló kis csónakokat felkapja a hullám, aztán földhöz vágja, és darabokra töri. Szóval szerencséjük volt az embereknek is, na meg a hajóknak is.

A normál térben lévő hajók kissé megnyugodtak, s csak húsz perccel később léptek be ismét a hipertérbe. Addig Greit sem érték el, teljes csend volt mindenütt. Kissé vonakodva, de beléptek a hipertérbe, s látták, amint a környéket nem kis számban borítják a roncsok és törmelékek.

- Figyelmeztetés! Túl sok a hulladék kering körülöttünk. Ajánlatos lenne aktiválni a mágneses elhárító rendszert. – javasolta Juno.

- Rendben van. Semmi kedvem roncsok közt járkálni. – mondta Nelson, mire a hajó üzembe helyezte a rendszert, de már néhány darab nekiütközött a hajótestnek, de nem tettek benne nagyobb kárt, oldalról súrolták azt.

- Most akkor mi legyen? – kérdezte Tenson.

- Üzenet érkezik a Pompeius rombolóról. Gondolom Raymond az. Kapcsoljam? – érdeklődött a főhadnagy.

- Ne, nem szükséges végighallgatnom a beszédét. Inkább létesíts kapcsolatot a Periklésszel. Jobb, ha Kevinnel megbeszélünk néhány dolgot. – vélte az ezredes.

- A kapcsolat létrejött. – szólt kedvesen a lány.

- Üdvözlöm kapitány. Szép kis robbanás volt. Köszönöm, hogy leállította a Pompeius parancsnokát. Remélem, elment a kedve a lövöldözéstől.

- Minden bizonnyal. De gondolom, most a Caffue-k hazája felé kellene mennünk. Tényleg, honnan tudta, hogy fel fog robbanni?

- Én nem tudtam. Grei hívott, s elmondta mi történt. Harcolnak a hazájukban. Most van igazi lázadás. A bogarak nem tudják megállítani őket. De most mennünk kell.

- Igen. Jobb, ha indulunk.

A hajók elindultak a megfelelő irányba, s gyorsan szelték a hipertér láthatatlan hullámait. Remélték, hogy egyelőre nem kell harcolniuk, de tudták, már semmiben sem bízhatnak igazán.

Hipertér, Juno csillaghajó, 2252. július 21-e, délután 5 óra:

A vezérlőben Tenson és az ezredes üldögélt, na meg a bájos Juno, a többiek elmentek. Sok embernek nem tetszett a parancsnoki híd, valami nagyon rossz dologra emlékeztette őket legtöbbször. Amikor ott voltak mindig valami rossz dolog történt. Végülis, az irányítóteremből lehetett irányítani a fegyvereket, a hajtóműveket, a pajzsrendszert és még számos dolgot. Bár máshonnan is lehetett a harceszközöket és a motorokat irányítani, de ez volt a központ. Ide futott be a legtöbb információ, a többi helyiség csak egy részt kapott meg belőlük.

A teremben Nelson a GSN egyik friss lapját olvasgatta az Internetből lett Csillaghálózat óriási sztrádáján. A lapon egy hatalmas hajót lehetett látni, ami pontosan az a vezérhajó volt, ami már megsemmisült. Kiderült, hogy egy kabint engedett a Berzilos kolóniára, aztán eltűnt onnan. Az ott lévő helyőrség nem találta meg azt, ezért fennáll a veszélye, hogy Caffue harcosok kerültek a norgok legősibb planétájára. Egyetlen idegent sem engednek be semelyik városba, ameddig nem tudja tisztázni magát, vagy egyértelműen nem tudja meghatározni a kilétét.

- Van egy olyan érzésem, hogy mi egy héten belül oda fogunk kerülni. A Berzilosra. Az a kabin nem igazán kelt bennem örömöt.

- Ne legyen annyira borúlátó ezredes. – mondta Tenson. – Szerintem, még az is elképzelhető, hogy a kormányzót és a főnököt engedték szabadon. Nem kell mindjárt a legrosszabbra gondolni.

- Lehet, hogy nem kell a legrosszabbra, de nem is kell a legjobbra. Nincs olyan isten, aki megengedné ezt a jókedvet. Tudod, a mi esetünkben inkább a rosszabb variáció az elképzelhető.

- Felesleges vitázni. – szólt bele Juno. – A mutató a középső vonalon áll. Sem rossz, sem jó nem avatkozhat bele. Bár néha mindig kilendül valamerre a jelző.

- Valaki már nagyon ért hozzá. Pszichológusnak készülsz. Vagy olyan gúnyolódó akarsz lenni, mint Jack? Nem állna jó neked. – mosolygott a lányra Tenson.

- Miért mi állna jó nekem? Mondd meg, kérlek! Szeretném tudni. – kérlelte Juno, s közelebb ment a tiszthez.

- Ha megengeditek, akkor én közbeszólnék valamit. – jelentkezett Nelson.

- Csak nyugodtan. – fordult a parancsnok felé a leányzó.

- Akkor rendben. Ne sértődj meg Tenson, ha igazam, ha nem, de jól néztek így ki együtt. Furcsa kimondani, de ti szeretitek egymást?

- Ö… de ezredes… hogyan gondolhat ilyet? – a tiszt szóhoz sem tudott jutni, s ekkor már Juno mellette ült, s meg is fogta a kezét.

- Nem látszik az ellenkezője, bármennyire is tagadod.

- Hát... lehet, hogy így van, csak az a furcsa, hogy…

- Ne aggódj, majd beszélek a kormányzóval, hogyha előkerül. Ő az egyetlen olyan ember, aki még az ilyen eseteket is megértené. Lehet, hogy Junot át tudnák alakítani úgy, hogy igazi szerveket adnánk neki, vagyis készítenénk neki. Kevesen tudják, de a nanotechnológia olyan szintre került, ahová csak nagyon kevés népnek sikerülhet. Talán még a Caffue-k is tudnának segíteni.

- De parancsnok, én nem is… - nem tudta befejezni, de nem is akarta, hiszen Juno az ölébe tette a fejét, s olyan kedvesen szólalt meg, hogy őt elküldeni már gonoszság lett volna.

- Ne félj Tenson, nem lesz semmi baj. Csak egy valamit kell érezned, szeretet.

- Igaza van. – bólogatott Nelson.

- Hát, Juno… én kedvellek téged, sőt még szeretlek is. – simogatta a lány haját, aki felkelt az öléből, s megcsókolta a férfit. Ezt Tenson nem hagyta szó, illetve tett nélkül, visszacsókolt, s Nelson örömmel nézte őket.

A Juno elsődleges felderítőhajó és csillagromboló e perc alatt teljes változáson ment keresztül. A falak megváltoztak, a fegyverek és a pajzsok teljesen átalakultak. A hajtóművek maximális kapacitást értek el gond nélkül. Minden rendszer kifogástalanul működött, semmiben nem lehetett kifogása senkinek. A lámpák fénye is megváltozott egy pillanatra, de ezt észrevették az emberek is. A legénység minden tagja csodálkozott, mitől lehetett ez, senki sem tudta. A különleges változás többet jelentett mindennél. Juno teljesen megváltozott, s nagyon valószínű, hogy a csók okozta, de ennyire boldog még soha nem volt. Annyira örült, hogy bele tudott volna repülni akár egy csillagba is, ha egy hajó hasonlataival élünk.

Mikor abbahagyták a csókolózást felálltak, s átölelték egymást. Tenson is szerette a lányt, de eddig még nem volt tisztában az érzéseivel.

- Látjátok, mit tesz veletek a barátság? Már a levegőben is érezni azt a furcsaságot, ami bearanyozza ezt a hajót. Legyetek boldogok, örökké. – kívánta nekik Nelson, s nem hazudott, hiszen a levegő tényleg megváltozott, furcsa illatok terjengtek, olyan finom és olyan zamatos illat, kissé hasonlított a fahéjhoz, de még azt is felülmúlta.

A fiatalok – habár a hajón szinte mindenki fiatal volt, a legidősebb ember is negyvennégy éves volt – elengedték egymást, s kézen fogva mentek ki a teremből. Nelson az irányítópult felé fordult, s megkérdezte a hajót.

- Juno, te egy és ugyanaz vagy a testeddel?

- Nem egészen. El vagyunk különítve, de így két különféle organizmus vagyunk, már ha használhatom ezt a kifejezést.

- Persze, de a vonások azok ugyanazok. Nem érzem, hogy most hogyan érez a testem, hiszen ő másféle lény, mint én. Én a gép vagyok, míg ő élőlény is. Engem ki lehet törölni, átépíteni, de őt nem lehet, ő úgy a jó, ahogy van.

- Valami ilyesfélét akartam hallani. Akkor teljes gőzzel a Caffue-k bolygója felé.

- Hajtóművek teljesítménye növelve.

A csillaghajó szépen haladt a bolygó felé, de alig húsz perc nyugalom után ismét történt valami. Egy közepes méretű Caffue hajó lépett a hipertérbe, s kérdezés nélkül tüzet nyitott a Junora.

- Pajzsrendszert aktiválni! Utálom ezt a szitut. – mérgelődött Nelson, mert még mindig egyedül volt a vezérlőben.

- Nem lehetséges.

- Miért? Ez a vacak mindjárt agyonlő minket!

- Nem hinném. – felelte a hologram. – Már tíz másodperce csapódnak be a lövedékek a pajzsba, de nem történt semmi. Mintha nem is lőnének.

- Érdekes. Ennyire megváltozott volna a hajó felépítése.

- Sajnos ezt nem tudom megállapítani.

- Akkor már csak egy megoldás maradt. Azaz kettő. Létesíts kapcsolatot az ellenséges hajóval.

- Nem válaszol a kommunikációs jelekre. Tehát jön a második módszer?

- Igen, azt hiszem. Mérjük be a támadó gép fegyvereit, de ne lőjünk más részt, csak a fegyverrendszert.

- Célpont bemérve.

- Akkor óvatos támadás indul.

A Juno fegyverei elsültek, áthatoltak a Caffue jármű pajzsán, s a fegyvereit darabokra zúzták. Mindössze annyi érdekesség tűnt fel, hogy egy lövés is elegendő volt a fegyverek diszkvalifikáláshoz – azt hiszem ez egy szép szó. Az ellenséges gépnek hamar tönkretették a harceszközeit, mire az megállt és üzenetet küldött a Junonak.

- Jókor jut eszükbe, hogy beszélnünk kellene. – szólt az ezredes. – Kapcsold a Caffue-t.

Az ajtón ekkor Voltanger és Kridenner lépett be, Nelson észre is vette őket. Leültek és figyelték, amint a Caffue könyörögni kezd.

- Kérem, ne öljön meg minket! Nem akartunk rosszat, csak, muszáj volt valamit kezdenünk, pedig mindenkit meg szoktunk ölni! – eztán már inkább fenyegető lett a hangja. – De ha még egyszer ilyet mernek tenni velünk, akkor nagy baj lesz.

- Persze, a baj még csak most jön. – felelte neki Voltanger, s az előtte lévő vezérlőpulton felkapcsolt egy gombot, majd a mellette lévő szabályozókon átállított valamit. Egy billentyűt felfelé, egyet pedig lefelé húzott. Erre a képernyőn lévő Caffue reszketni kezdett, de hangot már nem lehetett hallani, pedig valamit mondani akart. Majd összeesett, s lebukott a monitor alá.

- Azt hiszem ennyi. – kapcsolta ki a monitort Kridenner. – Most már ez a hajó is velünk van. Még két percig sugározza azt a fülsüketítő hangot, aztán vége. Remélem, addig mindegyik bogár szörnyethal. Mégis csak jó valakikkel szórakozni.

- El tudom képzelni. – válaszolta a parancsnok. – De nem fogjuk megvárni őket. Megyünk tovább. Még van egy kis időnk hátra, szóval még megtámadhatnak nyugodtan. Már megszoktuk.

- Elhiszem. Lassan már minden órában megtámadnak. – jelentette ki a hologram. – A hajtóművek azonban még ugyanolyan teljesítménnyel dolgoznak. Már elhagytuk a Caffue hajót, most érik el a többiek is. Mintha valamivel gyorsabbak lennénk.

- Van egy ötletem miért. De nem baj. Tartsuk a tempót.

- Sebesség állandósítva.

- És ti mi járatban errefelé? Nem szoktatok ok nélkül bejönni ide. Akartok valamit? – fordult az ezredes a neztaiak felé.

- Hát igen. Van valamit, vagyis úgy gondoljuk, van. Ez csak egy olyan mellékes kérdés lesz, de megbízhatunk a Caffue törzsben, akik már elméletileg velünk vannak? – érdeklődött Voltanger.

- Azt hiszem igen, de miért? Remélem, nincs olyan könyvetek, amiben ez meg van írva.

- Nekünk egyetlen egy olyan könyvünk van, a nagyobb jósok inkább a norgok. De ami fontosabb ennél az a labirintus. Már mindenki tud róla, de az őshazánkban élők azt beszélik, hogy ott van valami aranybolygó, egy olyan, ahol csak drágaságok vannak. Viszont emellett egy olyan értékes tárgy is van ott, ami drágább mindennél, s jobb volna, ha nem kaparintaná meg senki.

- Azt hiszem ebből még afféle rossz dolog fog kialakulni.

- Erről is lehet szó. – bólogatott Kridenner. – Ám nem feltétlenül kell a veszélyes úton menni. Grei és társai biztosan tudják, hogy hol van az a bolygó. Tőlük kellene megtudakolni azt a helyet, s akkor gond nélkül eljuthatnánk oda.

- Rendben. Eddig mindent értek, nagyjából. Van neve is ennek az égitestnek?

- A neve Élet Pora.

- Talán megpróbáljuk, ha a Caffue-k tudják a pontos és veszélytelen eljutást oda. Amúgy nem valószínű, hogy vállalkozunk erre a kirándulásra.

- Én megértem, hogy aggódik ezredes, de ezzel az úttal mindenkinek jobb lenne. Habár igaz veszélyes az út, de megéri a kockázatot. Egyelőre többet nem mondhatok. Ha vállalja, akkor kiderül, mire ment ki a játék, ha nem… akkor sohasem fogjuk megtudni. – mondta titokzatosan Kridenner.

- Szeretem ezt a megfogalmazást. A neztaiak és a norgok mindig titkolóznak, csak azt tudnám miért? Biztos, hogy megéri ez nekünk?

- Biztosra semmi sem biztos. Mindenesetre talán kiderül, viszont én sem tudom pontosan, mi van ott, csak annyit, hogy értékesebb, mint bármi, ami a Földön létezik. Nem vagyok jós, sem egy egyéb mágus. Az, hogy milyen sors vár ránk azt csak kevesen tudják.

- Rendben majd eldöntöm, mi lesz. Kíváncsivá tettél. De őrült küldetésekbe nem szeretek belemenni, mert veszíteni szoktam.

- Parancsnok, amennyi eszeveszett akciót bonyolítottunk le, az többet ér mindennél. Nem hinném, hogy valaki is utánunk tenné mindezt.

- Oké, meggyőztél. Elvállaljuk a feladatot. De azért jó lenne, ha némi segítséget mellékelnétek, mert az ismeretlenbe nem fogunk mászkálni, főleg azért sem, mert az egy labirintus.

- Értettem ezredes. – tisztelgett a neztai. – Hozok információkat, hogy be tudjuk határolni az Élet Porát. Már csak oda kell érnünk, s meglesz minden.

- Helyes. Akkor indulj, gyűjtsd össze a szükséges adatokat. Én maradok, hátha megint egy Caffue cirkáló vágódik ki elénk.

Kridenner bólintott, majd távozott. Nelson egy kicsit még ott ácsorgott, majd az ablakhoz ment, kinézett rajta, s figyelte a sötétkék hiperteret, ami baljós jeleket mutatott. A Junotól nem messze, az ablakból látszódott, hogy az egyik Piton elsuhan a hajó mellett. A Juno csöndbe burkolózott, maga mögött hagyva a többi csillaghajót, s ment a saját, veszélyes útjára, hogy elvégezze, amit rábíztak. Mert hát a feladat előbbre való, mint a többi dolog, de mindenek előtt áll a barátság és a szeretet…
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