Hatodik fejezet

A végzet útján és…

„Vajon mi lehet az élet után? Eddig még senki sem tudta elmondani. Az ellenség könyörtelenül lecsaphat bármikor, bárhol, bárkire, bárhogyan. Csak a barátság adhat esélyt, de mi van akkor, ha nem tudjuk, hogyan használjuk? Hogy oldhatnánk meg a problémát…”
(Tau’ Funklun)

Hipertér, Juno csillaghajó, 2252. július 21-e, este 7 óra 34 perc:

A parancsnoki hídon a neztaiak, Jack és Nelson ücsörgött. Időközben mindenki elment valamerre, kávézni, vacsorázni, vagy csak beszélgetni. De erre az időpontra már sokan vártak. Ekkor érték el ugyanis a Caffue határvidéket és beléptek a Caffue törzs felségterületére. Már mindent átellenőriztek, megjavítottak, s felkészültek a kilépésre. Ám egy óvatlan pillanatban mégis baj történt.

- Figyelmeztetés! Kilépünk a normál térbe! – hallatszott Juno hangja.

- Mi? Ki adott erre parancsot? – álmélkodott Nelson, de nyugodt maradt.

- Ez nem parancs volt, de valami kihúz minket a hipertérből, ki fogunk lépni.

- Rendben emberek és neztaiak! Felkészülni az ugrásra!

A zöldes térkapu megnyílt, de a Juno nem egyenesen repült bele, hanem kicsit oldalt, hiszem, a kapu egyszerűen beszívta a csillaghajót. Mikor kiértek a megszokott, sötét űr várta őket, de valami mégsem volt rendben.

- Hajtóműveket leállítani! – szólt Kridenner.

- Itt most várnunk kell egy kicsit. Addig Juno vetítsd ki a főmonitorra a labirintus útjait a H12-es keresőrendszer segítségével. – mondta Voltanger.

- Megkezdve. – felelte a hologram, mire a szoba elsötétült, s megjelent egy labirintusrendszer, amelynek nem látszott a vége. Nelson szabad kezet adott a neztaiaknak, mert ha meg akarták találni az a valamit, jobbnak látta, ha ők is részben átveszik az irányítást.

- Szép kis útvesztő! És most merre fogunk menni? – érdeklődött Jack.

- Egyelőre semerre, nem tudhatjuk mi vár ránk. – válaszolta Nelson, de hirtelen a hajó nekiütközött valaminek.

- Mi van előttünk?

- Amint látod semmi, vagyis csak a láthatatlan fal. Szép kis labirintus. Stabilizáló rakétákat aktiválni! Nem bízhatunk semmit a véletlenre!

- Rendszer aktiválva!

- Figyelem! A reaktor megsérült! Szivárgást észleltem a négyes reaktorteremben! – szólt Juno.

- Jack, küldd a szerelőket, és a robotokat a meghibásodott részhez!

- Legjobb, ha én is megyek. – sietett ki a vezérlőből Jack.

- El kell innen mennünk, méghozzá most! – mondta Kridenner, majd beindította a hajtóműveket, s egy lökést lehetett érezni a hajón.

- Merre megyünk? – érdeklődött az ezredes.

- Minél messzebb innen. Itt minden hely csak bajt hoz. Meg kell találnunk a kijáratot, vagy pedig a Caffue hajók valamelyikét, mielőtt elveszünk.

- Helyes, szóval akkor ez a reaktorhiba is emiatt történt?

- Pontosan, viszont e még csak a kezdet. Nem tudjuk milyen titkok várnak ránk itt, de elindultunk a bolygó felé, amit kerestünk. Leszállni könnyű lesz, de életben maradni annál nehezebb. – felelte Voltanger, s egy másik irányítópulthoz vándorolt.

A hajó nyugodtan, de mégis ijedten szelte az űr e részét, s fél óra múlva el is érték, amit akartak. Több kanyar, ütközés és gond után megpillantották az Élet Pora nevezetű bolygót. E planéta aranyozottan csillogott a sötétlő világűrben, de nem volt egyedül. Két Caffue hajó keringett körülötte. Az egészből csak az nem derült ki, hogy ezek a gépezetek, ellenségek vagy sem.

- Juno, mérd be a Caffue gépek fegyverzetét és hajtóműveit! Ne lőj, de ha bármiféle ellenséges módszert akar alkalmazni, nyiss tüzet. – utasította a parancsnok.

- Értettem.

- Jól néz ki ez a bolygó, nem? – érdeklődött Kridenner, s közelebb ment az ablakhoz, Voltanger pedig az egyik oszlopnak támaszkodva figyelte, amint az ablakból egyre több látszódott az aranysárga, ezüstös és kék színben pompázó égitestből.

- Tényleg gyönyörű ez. – vallotta be Nelson, mire Jack is az ablakhoz sétált.

- Hogy lett ez ennyire szép? Még sohasem láttam ilyet, pedig az Aranyvillám is egy csinos darab az univerzumtól. – kérdezte a biztonsági főnök.

- Ezt a titkot kell megtudnunk. Le is szállhatunk, mert a bolygón nincsen mérgező gáz, s az oxigén szintje harminc százalék. Csak egy bökkenő van. – szólt kicsit nyugtalanul Voltanger. – A planétán… szóval nem is egy… hanem…

- Mi van ott? Mondjad már? – sietette Jack.

- Gyilkos szörnyek. – fejezte be a mondatot Kridenner, s utána komoly és kissé félelmetes hangra váltott. – Olyan lények, amelyek nem kímélik a betolakodókat. Olyanok, melyek akár több száz kilométerről is megérzik, hogy idegen van a bolygón, s olyanok, melyek lopakodva közelítik meg az áldozatukat, végül pedig élve boncolják fel. Ezért veszélyes, félelmetes és részben öngyilkosság oda leszállni.

- Amit a mondáinkból megállapítottunk, hogy a felfedező hajók harmadát a Caffue-k, a többi részét pedig a bolygón lévő szörnyek pusztították el. Soha senki sem tért vissza. Mindig akkor vették észre, hogy életveszélyben vannak, mikor már késő volt. – folytatta Voltanger, majd kis szünet után hozzátette. – Mind meghaltak.

- Azt hiszem tényleg öngyilkosság lesz oda lemenni, de a legénység kisebb része majd eldönti. – mondta az ezredes. – Ugyanis csak ötven emberrel megyünk le. Innen ki vállalkozik rá? – nézett végig rajtuk, de mindannyian nyújtották a kezüket. – Helyes! Jack, hívd Morgent és a többieket, plusz még negyven elszánt katonát. Remélem, elég lesz, amilyen szép, olyan veszélyes. – pillantott vissza a ragyogó égitestre, majd elindult kifelé.

- Most hová megyünk? – érdeklődött Kridenner.

- Én az öltözőbe. Gondolom, aki lejön a bolygóra, legalább a páncélt felveszi, nem?

- Persze. – bólintott Voltanger, majd mind a négyen kivonultak a teremből, ahová Jack behívott néhány tisztet, akikben tökéletesen megbízott.

Juno csillaghajó, 2252. július 21-e, este 8 óra 30 perc:

A biztonsági főnök összegyűjtötte az embereket, s fél kilencre már mindannyian a dokk melletti nagy csarnokban voltak. A többiek közül Morgen, Richárd, Tenson és Juno is jött, mindenki, aki számított. Felöltöztek teljes harci díszbe, amelynek az alsó része, ami a lábat védte feketén tündökölt, a felső darabja pedig sötétszürkésen csillogott. A katonák rendesen felfegyverkeztek, magukhoz vettek egy iontöltős pisztolyt, melyet az oldalsótokba tettek, a kezükbe pedig a kedvelt plazmaszóró puskát vették, amely kitűnő védelmet nyújtott, s könnyen lehetett vele célozni. Fejükre felvették a kemény burkolatú, könnyű sityakot, amely szintén sötétszürke színben ragyogott.

Magukhoz vettek még pár tucat lőszert és néhány gránátot, nehogy szükségük legyen véletlenül rá. Mindannyian elkészültek, végül megérkezett a Nelson is a neztaiakkal és a norggal. Az ezredesnek is ugyanolyan vértje volt, mint a többieknek, annyi különbséggel, hogy mindkét oldalán egy sötétkék csík húzódott. A neztaiak felvettek egy bőrruhát, amely az otthoni daravukból készült, melynek bőré még a lövéseket is kiállta. Lábukra egy barna csizmát húztak. Fejükre nem vettek semmit, hisz koponyájukat erősnek tartották. Levour is átöltözött, egy ezüstben pompázó ruhát vett fel, s egy palástot is magára öltött. Lábaira kis bőrdarabokat tett, s kezébe pedig kedvenc harci botját vette, egyet meg tartalékba, az övébe helyezett.

- Amint látom készen állnak. Biztos, hogy vállalják ezt az utat? – kérdezte utoljára Nelson.

- Átgondoltuk ezredes, s megyünk. Nem fogunk meghátrálni, ha kell, magával megyünk a halálba is, nem fogunk megfutamodni az ellenségtől. – mondta Richárd.

- Helyes. Aki meggondolta magát az most még visszafordulhat, de utána nem. Menjünk a dokkba!

Will kinyitotta a kaput, s feltárult a dokk, melyben két Fhaster gép állt útra készen, a szerelők éppen akkor fejezték be az utolsó munkálatokat. Ők kivonultak, míg a harcosok be. Az egyik gép a Fregatt-5-ös gép volt, melyre Nelson és a többiek szálltak fel főként, a másik pedig a Phoenix-3-as. A montőrök bezárták a bejárati kaput, majd a két gép felemelkedett, s először az egyik fordult be a kijáratba, aztán a másik is. Két zsilipkapu állt itt, az egyik csak biztonsági kapuként szolgált, ha a másiknak valami baja történne. Lényegében pedig arra volt jó mindez, hogy ne szökjön el annyi levegő és egyéb tárgy. A gépek kirepültek a Junoból, s a bolygó felé vették az útjukat. A két Caffue gép nem lőtt, de nem is válaszolt semmiféle kommunikációs jelre.

A két szállító hamarosan belépett a bolygó légkörébe, s közeledtek a leszállási pont felé. Az űrben a Juno távolabb állt meg a planétától, míg a két Caffue gép a légkör szélén keringett körülötte. A Fhaster gépek egy síkságon szálltak le, melynek közelében egy sziklás hegység magasodott és egy kisebb tó is elterült. A felszíne nagyon érdekes volt az égitestnek. A legtöbb részét aranysárga homok borította, a hegyeket pedig néhol ezüstszürkés vágások tarkították. Fű is nőtt a talajon, nem is kevés, de annyiban volt ez érdekes, hogy mindegyik egyformanagyságúra fejlődött, s így egy szép takaró alakult ki. Fát, egyetlen egyet sem látott senki, mikor kinyitották az ajtót, inkább csak alacsony bokrok nőttek, melyeknek levelei szintén aranyosan lengedeztek a lágy szélben. Az ég kicsit szürkésen ragyogott, s feltűntek a Caffue hajók vonalai, akik akkor értek ide, de továbbálltak. A Juno csak egy apró gépnek tűnt a távolban.

- Figyeljenek emberek! Nem tudhatjuk mi vár ránk. Viszont így kinézetre nem tűnik csúnyának a terep. – mondta Nelson.

- Nem szabad a látszatnak hinni. Mindig a legváratlanabb pillanatokban lephet meg az ellenség. Óvatosaknak kell lennünk. – szólt Kridenner.

- Azok leszünk. De mégis merre menjünk? – kérdezte az ezredes, miközben a két csapat lassacskán összegyűlt.

- A hegyre fel. – mutatott a magasba Levour. – Ott van, amit keresünk, azt hiszem. Nem tudhatjuk ezt biztosan, ugyanis a legendákat sohasem szó szerint kell érteni. Szerintem indulnunk kellene, mielőtt az ellenség ideér.

- Már tudják, hogy itt vagyunk. – jelentette Voltanger. – Már közelednek felénk. Sietnünk kell. Ha elkapnak nem fognak megkegyelmezni. Látták, amint leszálltunk ide. A Caffue hajók pedig azért nem figyelmeztettek, mert nincs is rajtuk senki.

- Igen, ezt én is tanúsíthatom. – szólalt meg Marcus, aki a csapat tagja volt. – A rendszerrel átvizsgáltam a két hajót, senki sem volt rajta. Üresen keringenek itt.

- Ez remek! Akkor rajta, induljunk! – intett az embereinek Nelson, s elővette a puskáját. A hegység a két Fhaster gép előtt magasodott. Elindultak hát az emberek, de a parancsnok tíz embert utasított, hogy maradjanak a gépeknél, nehogy az ellenség elvigye, vagy megsemmisítse őket. Így negyven bátor katona vágott neki a nagy útnak.

Amikor az egyik domb tetejére értek, ekkor már másfél kilométerre elkalandoztak a hajóktól, észrevettek a völgyben két idegent. A bucka annyiban nyújtott fedezéket, hogy egy nagyobb szikla és több bokor is védelmet nyújtott.

- Szeretem az ilyet. Most mit tegyünk? Emberek ezek? – kérdezte Morgen.

- Emberszabásúak, de inkább száműzött gyilkosoknak tűnnek. – mondta Richárd, aki a távcsővel figyelte az ismeretleneket, akik jó kilométerre voltak tőlük.

- Nem rohanhatunk le a völgybe, csak azért, hogy megöljük őket. Gránátokat pedig későbbre akartam tartogatni. – gondolta Nelson. – Nem hinném, hogy barátságos integetésre vagy egy tortára megenyhülne a szívük.

- Nem is lehet őket könnyedén megölni. Túl erősek, még így is. – mondta Kridenner.

- Akkor van egy másik terv. Sortüzet nyitunk. Katonák, fedezékbe és célozzák meg őket!

- Jó ötlet ez? – kérdezte Will.

- Majd kiderül.

Tíz katona a bokrok mögé hasalt, a többiek pedig elbújtak a sziklák mögé. Nelson nem akart sokat kockáztatni, ezért csak egy sorozatot engedélyezett.

- Vajon észrevettek minket? – aggódott Tenson.

- Ezek többre képesek, mint hinnénk. – mondta nyugtalanul a norg.

A lövések elkezdődtek, de hamarosan abbamaradtak. A parancsnok mondta a katonáknak, hogy jöjjenek vissza, de ő ehelyett a többiekkel a társaihoz sietett. Ám ennél nagyobb meglepetésre már nem is számíthattak.

- Hová tűntek? – álmélkodott a százados, de hallatszott, hogy hangjában a félelem is benne van. De nemcsak ő félt, hanem mindenki. A tíz katona egyszerűen eltűnt. Néhol vérnyomok maradtak ugyan a sárga homokban, de mindegyik eltűnt. Sehol semmi más nyom, azaz mégsem mert Susan egyből kiszúrt valamit.

- Ezt nem hinném, hogy akarattal hagyták itt. – hajolt le a földre, s felvett egy kis tőrt, melynek mindkét része éles volt, mint a penge, s míves munkával készítették el. Ám a késen szürkés valami folyt le, ami hasonlított a vérhez.

- A francba! – mérgelődött Jack. – Hogy lehetnek ezek ketten ilyen gyorsak?

- Ilyen a természetük, s különben sem ketten voltak. – felelte Kridenner, majd az ezredeshez fordult, aki nyugodtan állt, de sajnálta az embereit. – Tovább kell mennünk, s nem szabad többé kettéválnunk. Együtt kell továbbmennünk. Még sok minden van hátra.

- Igen. Vállalkoztunk erre. Nem fogjuk feladni! Tovább!

A csapat, immár harminc fővel lement a völgybe, aztán vissza fel egy dombra. A csoport két szárnyat alakított, így vonultak, Nelson ezt látta a legjobbnak. A menetelésben eztán következett a magaslat, de ismét megláttak négy olyan idegent. Azok karba tett kézzel álltak, s várták az embereket. A két fél között nem állt semmi, se egy bokor, se szikla. Nem volt sok választásuk, meg kellett próbálniuk a lehetetlent.

- Rendben van skacok! Gyertek ide! – kiáltott feléjük Jack.

- Ha akarnánk, de nem akarunk! – jött a felelet, majd az egyik szélső lény egy tűzgömböt indított el, mely a biztonsági főnök mellett állt. A katonát átlukasztotta a gömb, s fel se fogta mi történt, a gyomrához kapott, majd összeesett. Jack látta mi történt a bajtársával, de nem hagyta szó nélkül. Tüzet nyitott, s nem volt egyedül. Will és a többiek lőni kezdtek. Erre kettő idegen összeesett, de a másik kettő előkapta kardját, s kivédte a lövéseket, amelyek visszapattantak, s még hat katona lehelte ki a lelkét.

- Ez így nem mehet tovább! – kiáltott Morgen, s lőszert cserélt a fegyverében, majd a zöld lövedékek helyett ebből világoskék gömbök repültek az ellenség felé, s amikor odaértek hozzájuk felrobbantak. Nem látszódott semmit, s mikor eltűntek a lángnyelvek nem maradt ott semmi az ellenségből. Nem tudták, hogy eltűntek vagy pedig meghaltak.

- Ez így nem lesz jó! – mondta Theodilla. – Csapdába akarnak csalni, más tervet kell kitalálnunk.

- Igen. – helyeselt Juno. – Amint meglátjuk őket, lőnünk kell, különben a veszteségeink egyre nagyobbak lesznek. Négy kisebb osztagot kellene alakítani, úgy, hogy egy elől, egy hátul haladni a másik kettő pedig közöttük. Nem kellene elszakadnunk egymástól, hanem csak pár méterekkel kéne eltávolodnunk. Mindenki figyelné a másikat, s talán életben maradnánk.

- Lehet. – bólogatott Nelson. – Csak az a baj, hogy az alakzat nem segít. Tudom, nem, mint a birkáknak kell vonulniuk, de a harcban ez is benne van. Hallották a hölgyet! Alakzatba!

A harcosok pillanatok alatt formát váltottak, s rendbe szedték magukat. Tenson lehajtotta az egyik szeme elé a keresőszemüveget, s észrevett valakit a bokor mögött. Mivel a rendszer pirossal jelezte nem kérdezett semmit.

- Jó éjszakát! – mondta, s tüzet nyitott a bokorra. Nem hallatszott semmi, de mikor a cserje mögé mentek látták a hallottat. – Szépen nézel ki haver!

Az idegen, akit lelőttek jó két méter magasra nőtt, sötét bőrű, leginkább neztai és Caffue keverékére hasonlított, azt is feltételezték, hogy valamilyen mutánsfajta. Különös módon nem volt nála se fegyver, se más.

- Nos, tovább fogunk menni, s bárki ellenséget lát, kérdezés nélkül lő. Érthető? Nem fogunk hullani, mint a legyek! Ki fogunk tartani, ezért vagyunk itt. Eddig minden küldetést véghezvittünk, ezt is teljesíteni fogjuk. Előre!

- Előre! – harsogta a tömeg, s újra csatasorba rendeződtek.

- Messze van még az a barlang vagy micsoda? – kérdezte Nelson Kridennert, mikor távolabb álltak a katonák.

- Még három kilométer. De ne féljen, nem lesz baj, meg fogjuk találni azt, amit keresünk.

Az osztag elindult felfelé a dombon, s nyugodtan menetelhettek húsz percig, s ezalatt két kilométert meg is tettek. A táj nem változott semmit, csak magasabbra kerültek. Fent már látszódott a barlang, de ott előtte is állt három olyan idegen. A parancsnok utasította embereit, hogy amikor kell, lőjenek vissza, de térjenek ki a veszélyek elől, ha tudnak. Ám hamarosan a domb egyik oldalán feltűnt két alak.

- Tüzet nyiss!

Erre az emberek lőni kezdtek, de a domb mögül folyamatosan jelentek meg az idegenek. Minden oldalról bekerítették a csapatot, s az emberek egymás után estek el, de nem engedtek, hanem harcoltak a végsőkig. Levour mindkét harci botját a kezébe vette, s ütötte az ismeretleneket, akik a szablyájukkal védték a csapásokat, viszont a norg nem könyörült rajtuk, elszakadt a csapattól, s ügyes magánakcióba kezdett.

- Rengetegen vannak! Fel a barlanghoz! – kiáltott Nelson.

A megmaradt embersereg, mindössze huszonkét fő futni kezdett a sziklaüreg felé, Levour és a neztaiak pedig fedezték őket. Már majdnem a beértek az odúba, mikor elölről is elzárták útjukat. Nelson nem könyörült rajtuk. Előkapott két pisztolyt, s többet is fejbelőtt. Richárd és Morgen sorozatokat adott le, s hét ellenlábast is kiiktattak.

Bejutottak ugyan a barlangba, vagyis beszorították őket oda. Nem volt menekvés hátrálniuk kellett. Mögöttük két út volt, viszont az emberek nem tudták merre menjenek.

- Ha már ők akarnak bevinni minket a rejtekhelyre, akkor forduljanak balra. – szólt Voltanger. – Az a jó út, s ott lesz… - nem tudta befejezni a mondatot, mert az egyik küzdőfele leszúrta őt.

- Ne! – kiáltott Kridenner, s mikor Nelson meglátta, hogy Voltanger elesett nem könyörült egyik idegennek sem. Abba az irányba hátráltak, amerre a neztai mondta, de egyre hevesebben harcolt az ellenség is, s már alig maradtak. Richárd látta, amint az egyik járatból egy négy méter magas szörny bújik elő, melynek két kezén hatalmas karmok nőttek, s barátját, a főhadnagyot prédául kiszemelve egy vágással kioltotta a lelkét. Az emberek elkeseredett harcot vívtak a fényes barlangban, amelybe a sárga homok egyre vörösebb lett az emberek vérétől. Egy hosszú folyosón hátráltak, s a szörny nemcsak az embereket, hanem az idegeneket is irtotta, de Nelson hiába lőtte a szörnyet, nem hátrált meg, inkább dühében átdöfte a századost, aki holtan rogyott össze. Az ezredes lőszert váltott, s a kék gömbök a szörny felé repültek, de hiába robbantak fel, nem történt semmi.

- Parancsnok, mind meg fogunk itt halni! – kiáltotta kétségbeesetten Tenson.

- Nem adhatjuk fel! A végsőkig küzdünk!

- Igen. Én is így gondoltam! – harsogta, s szétlőtt két idegent is.

Egy pillanatra úgy tűnt, hogy még minden jóra fordítható, s győzhetnek az emberek, de kilátástalan helyzetüket megpecsételte, mikor a folyosó végén még tíz idegen jelent meg, s rávetették magukat az emberekre. Levour hősiesen harcolt, s elállta a folyosót, nem engedte az emberekhez az ellenséget, de hősies feláldozása nem segített senkin. Az idegen kiverték a kezéből a botokat, majd ököllel kezdték ütni, de látták ez hatástalan, s többen is leszúrták. A norg a mellkasához kapott, de kezdte elhagyni az ereje, majd összecsuklott, s oldalra a falnak dőlt, aztán előrehanyatlott és megadta magát a végzetének.

- Nem fogjuk túlélni! – kiáltott Jack. – Túl gyorsak hozzánk képest!

- Akkor sem adjuk fel! – ugrott el az ezredes egy lövedék elől, s lelőtt két idegent. Úgy tűnt még mindig az emberek állnak vesztésre, de egyre kevesebb lett az ellenfél száma, viszont Nelson jobbnak látta, ha visszahúzódnak. – Be a barlangba! Kridenner, mit tudsz erről a szörnyű helyről?

- Nem sokat. – felelte, miközben lelőtte a még mögöttük loholó ismeretlent is. Egyelőre nem láttak maguk mögött senkit, de megállás nélkül futottak, akik eddig túlélték: Jack és Theodilla, Susan és Will, Tenson és Juno, Kridenner és Nelson. Ők nyolcan siettek befelé az üreg belsejébe, ahol egyetlen lámpát sem láttak, de mégis világos volt mindenfelé.

- Így nyolcan nem sokra fogjuk vinni. – állt meg Kridenner, s a többiek is. Feltöltötték fegyvereiket, de Tenson megint észrevett pár harcost mögöttük.

- Na ne! Fussunk innen!

Elindultak, de hátralőttek párat, mire az idegenek viszonozták a tüzet, s eltalálták Nelson vállát és Susan combját. Nem tudtak tovább menni, mert nem engedték őket az ellenfeleik. Rájuk lőttek még párszor, s a két ember nem tudott már felkelni.

- Ne! – kiáltott Will, megállt s a puskájával addig lőtte az ellenséget, amíg ki nem fogyott, aztán a pisztolyát kapta elő és egy gránátot, melyet az ellenséghez dobott, de nem robbant fel. A többiek nem hagyták magára a szerelőt, segítettek neki. Will lőtte a közeledőket, akikből csak kettő esett el, de akik tovább jöttek a folyosón, meglőtték a karját és a lábát, majd a testébe és a szívébe is belefúródtak töltények, s a férfiből elszállt az erő, kiesett a kezéből a fegyver, térdre rogyott, majd előre esett, de zuhanásában még megfogta Susan kezét, s úgy csukta be szemét.

- Will, ne csináld ezt! – ordította Jack, de az oldalát eltalálta egy töltény, mire Theodilla sietett elé, s védelmezte őt. Lőttek mindannyian, de hiába. Az ellenség a fegyvereivel kivédték a lövedékeket, mint valami szuperkiképzésű harcosok. A lányt is meglőtték, aki a falnak támaszkodott, mire Jack mellé bicegett, s agyonlőtte a feléjük közeledő lényt. Ám egy másik lelőtte mindkettőjüket. Jack még kimondott utolsó erejével egy szót.

- Szeretlek. – s megadta magát végzetének, csakúgy, mint Theodilla. Ott feküdtek egymás mellett, s már csak hárman maradtak.

- Nem maradhatunk itt! – szólt Tenson, s megfogta Juno kezét. Kridenner védte őket, s már csak hárman menekültek üldözőik elől.

- Menjetek balra! – kiáltott Kridenner, s megölt még két idegent, aztán rohant utánuk, ahogyan csak tudott. Balra fordultak, de ellenségeik utolérték őket, s meglőtték Tensont, aki összecsuklott, de nem halt meg. Juno átölelte őt, aztán lelőtte még egy idegent, s megsebesített egy másikat. Aztán az egyik gyilkos leszúrta mindkettejüket, s ők is együtt haltak meg.

Már csak a neztai maradt, aki nem futott tovább, hanem megállt egy kicsit távolabb. Megpróbálta megmenti barátait, de nem tudta megölni az idegent, aki végzett velük. Hiába találta el, nem halt meg, s egyre közelebb ment a neztaihoz. Hiába lőtte Kridenner, nem lett semmi baja, csak vigyorgott rá a ronda fogaival és fél szemével. Az egykori főpolevis hátrálni kezdett, majd átugrotta ellenfelét, aki hátba szúrta szerencsétlen neztait, s a földre zuhant, majdnem Juno mellé, s nem mozdult meg. Úgy tűnt mindannyian ott maradtak a barlangba, s már senki sem fog rájuk emlékezni. A harcosok kivonultak a sziklaüregből, előtte azonban a szörnyet pedig megfékezték.

A két Fhaster gépnél ott várakoztak a katonák figyeltek, hogy mi lehet a parancsnokkal, aztán egyszer csak dübörgést hallottak.

- Mi lehet ez? – kérdezte az egyik.

- Nem tudom, de biztos nem jó. Mindenki fegyverhez! – utasította a vezető, s hirtelen a gépek mögül előugrottak a furcsa kinézetű harcosok, s pillanatok alatt lekaszabolták a Fhaster gépek védőit. Az emberek észbe se tudtak kapni olyan gyorsan történt minden. A bolygó „őrei” miután elvégezték a piszkos munkát elmentek, a Fhaster gépeket pedig otthagyták, nem tettek velük semmit.

A bolygó elcsendesedett, s a Junon maradt emberek nem sejtettek semmit, már azért sem, mert a bolygót beborította valami furcsa köd, amely elnyelte a rádióhullámokat, s minden egyéb próbálkozást meghiúsított. A csillaghajón lévő legénység csak várt, várt és várt, de nem tudta, hogy mihez kezdjenek. Az Élet Pora nevezetű bolygó ismét elcsendesült, magába zárkózva várta a következő áldozatait, hiszen innen még senki sem távozott… élve.

Hetedik Fejezet

… a szeretet ösvényén

„Mindent túl lehet élni? Vagy van valami, ami megmenthet minket? Ahogy hallottam küzdj és bízzál, különben nem lesz esélyed semmire. A harcból élve csak harcok árán kerülhetsz ki, soha nem is volt más megoldás, hiszem a megadás sem teljes jó megoldás.”
(Damyron)

Juno csillaghajó, 2252. július 22-e, hajnali 1 óra:

A legénység jelentős része már aludt, de Tim és Mike éppen mentek volna javítani, hisz most ők voltak szolgálatban. Egyszer csak egy robbanás rázta meg a hajót, s a fedélzet lámpái kék színűre váltottak. Juno szólt a legénységnek, hogy tudják mi történt.

- Ellenséges gépek közelednek felénk. Azonosíthatatlan fajtájú Caffue gépek. Figyelem, mindenki a helyére! Harckészültség!

- Remek! – mondta Mike. – A parancsnok lent, mi meg fent harcolunk. Akkor már nem mindegy?

- Ne beszélj! Inkább gyere!

Elindultak az egyik közeli fegyverraktár felé, de a hajót oldalról meglökte valami, s majdnem a falnak estek. Továbbmentek, s hamar elérték a fegyverraktárt. Felvették a már megszokott harci egyenruhát, s fegyvereket.

- Figyelmeztetés! Ellenséges Caffue hajók tapadtak a hajótesthez. Át fogják törni a külső burkolatot. A terület evakuálása megkezdve. – jelezte Juno.

- Gyerünk, mielőtt még valami nagyobb baj lesz!

- Nem elég nagy már így is? – kérdezte Tim.

A két férfi nem volt egyedül a raktárban. Több katona is besietett, s öltözni kezdett. Pillanatok alatt magukra kapták a cuccot és már mentek is ki.

- Juno, mennyi ellenséges gép van körülöttünk? – érdeklődött Mike.

- Rengetegen vannak. Pontosan hetvenhárman. A megrongált terület kiürítve! A szektorokat hermetikusan elzártam a hajó többi részétől. Néhány nagyobb gép tüzet nyit ránk!

- Mennyire nagyok?

- Méreteik szerint felérnek egy anyahajóval.

- Az szép! És milyen fegyverrel? – kérdezte Tim.

- Azonosítás szerint P7-es plazmatömörítő sugárral. Érkezés tíz másodperc múlva.

- Ez nem lehet igaz! El kell tűnünk innen! Azonnal kitérőmanőver!

A Juno elfordult a lövedékek elől, de így is több becsapódott a hajótestbe, némelyik benne robbant, némelyik pedig áthatolt rajta, s szétzúzta az ott lévő fegyvereket. Teljesen tönkretette a hátsó fegyverrendszert, s a töltetek nagyon károsították a hátsó részét a hajónak. Hatalmas robbanások történtek a hajón, s majdnem kettészakadt a Juno, de az anyahajó nagyságú gépek megelégedtek ennyivel, s a kisebb hajókkal együtt beléptek a hipertérbe.

A csillaghajó szinte a legénység minden tagja elvesztette az eszméletét vagy meghalt. Csak néhány tucat ember maradt tudatos állapotban, akik máris nekiláttak a javításokhoz, s a többieknek segítettek. A Juno két helyen is teljesen átszakadt, több területen pedig erősen megrongálódott. Úgy tűnt, ez a hely veszélyesebb, mint azt bárki is gondolta volna.

Élet Pora, 2252. július 22-e, hajnali 2 óra:

A barlangban lévők közül nem mindenki halt meg… azaz csak egyvalaki nem. Az a valaki pedig csak elájult, de szenvedett nagyobb bajt, csak némi vért vesztett. A neztai élte túl, méghozzá Kridenner, aki Juno mellett feküdt. Őrülten fájt a háta, nem tudott felállni, s mikor odanyúlt a sebes részhez látta, hogy rendesen vérzik. A kezét tudta mozgatni, de a lábát nem nagyon. Ki tudja mit csinált vele az a harcos, miután leszúrta. Odakúszott Tensonhoz, de ő már nem élt, sőt még Juno sem.

- Hogy az a mocskos! – mérgelődött magában a neztai – El kell jutnom oda!

Elkezdett kúszni végig a járaton, amerre menekültek volna. Az volt csak az érdekes, hogy még mindig világos volt, bár Kridennernek ez nem tűnt fel annyira. Fájt a feje, a háta, éhes és szomjas volt. Mászott végig a folyosón, nehezen jutott előre. Két kezével megkapaszkodott valamiben úgy húzta magát előre. Olykor saját kezére támaszkodva is tudott haladni, viszont csak rövid ideig. Alig jutott el a folyosó végére összeesett, de öntudatos állapotban maradt. Nem hagyta abba. Húzta, tolta, lökte magát előre, s a folyosó végén három út állt előtte. Úgy döntött jobbra fordult, de nem ment be.

- Vajon merre? Lehet, hogy hülyeség, de az emberek is ezt teszik. Ecc pecc kimehetsz, holnap után bejöhetsz, cérnára, cinegére, ugorj neztai az egérre, fuss! Balra. Remélem, jól döntöttem.

Kissé szédülten indult el a választott irányba, de fogalma sem volt, hogy jó irányba megy-e. Csúszott a földön, ruhája megsínylette ezt, néhol már elszakadt, de nem adta fel. Semmi esetre sem. Harcolt az életével, hogy barátaiét megmentse. Tudta, hogy mi van az út végén, csak azt nem sejtette, hogy jó felé megy-e.

Kínjában és a fájdalomtól nyögdécselt a neztai, de az egyik kanyarnál meglátott valamit. Egy nagy teremben lévő egy kiválóan megmunkált emelvényt látott, mely kör alakú volt, s lépcső vezetett fel rá. Rajta egy szökőkútféle valami állt, amiben nem víz, hanem különleges sárga por folydogált.

- Hát itt vagy! – mondta Kridenner, de köhögni kezdett, majd észrevette, hogy vért is kiköpött. – Ez nem jó jel.

Továbbmászott a tribün tetejére, de összeesett és nagyon szuszogott. A neztai tudta, hogy tovább kell mennie, viszont nem tudott. Fejét felhajtotta, s nézte a kutat.

- Azért sem fogom feladni. – mondta magában, mire elindult előre. Teljese erejét felhasználta, s kavicsokon, köveken mászott keresztül, melyek megvágták, de nem bánta, teljes erejét a kezébe összpontosította, úgy haladt előre. Sikerült elérnie a pódiumig, s felfelé kúszott a lépcsőn. A fehér márvány lépcsőn, ahogy ment a cél felé, vérnyomokat hagyott, s már kezét is véresre dörzsölte. Amikor a kúthoz ért, felnézett rá, s teljes erejéből megpróbált feltápászkodni. Közben négy szót mondott:

- Mindezt szeretetért, életért, bizalomért! – szólt hangosan, s belemarkolt a kútban lévő sárga porba, de elesett, s a kezében lévő por elengedte, beverte a földbe a fejét, de a porszemek ráhulltak. Nem tudta mi történt, nem érzett semmit csak azt, hogy elhagyta minden ereje. Feküdt a földön, miközben a ráesett szemcsék felragyogtak, s beleépültek a testébe, így felépítették sebesüléséből.

- Mi a fene? – kérdezte Kridenner és talpra ugrott. Miközben állt fel beverte a fejét, de kicsit megütötte a fejét a kútba. – Hé, ez így nem jó. – vakarta meg a fejét.

A kút szélén meglátott egy poharat, s belemerítette a porba. Az aranysárga por gyönyörűen csillogott, s a neztai kinyargalt a teremből. Megkereste a többieket, s csak most vette észre, hogy milyen sokat kúszott. Majdnem háromszáz métert erőlködött, mire elérte a célját. Mikor megpillantotta Junot és Tensont.

- Nos, barátocskáim itt az életmentő por. – szórta rájuk az aranyport Kridenner. Elég volt annyi is, amennyi belefért a tenyerébe. Letette a poharat a földre, majd Mivel Tenson kezdett először köhögni, hozzá lépett, s felsegítette.

- Mi történt? Hol vagyok?

- Mi van, nem emlékszel, hogy azok az idegenek öltek meg? Elvileg.

- Ja de, de akkor, hogyan élek? Miért élhetek?

- Szerinted ez baj?

- Nem, egyáltalán nem, sőt, de hogyan történt mindez? Miért vagyok itt? Mit csináltál velem, mi az a sárga por abban a pohárban?

- Az, az Élet Pora. Ezért jöttünk ide.

- De mi lesz az idegenekkel? Mi van, ha visszajönnek?

- Nem fognak. Csak egyszer jönnek, de akkor nem állnak meg, míg mindenkit meg nem ölnek. Most már biztonságban vagyunk, de ha elmegyünk, soha többé nem jöhetünk vissza.

- És vele mi lesz? – kérdezte Tenson Junora mutatva, de még mielőtt kimondta volna az utolsó szót a lány köhögni kezdett, s kinyitotta a szemét. – Juno! – térdelt le hozzá a tiszt. – Szerelmem! – ölelték át egymást.

- Na jó én megyek, még sok mindenkivel van dolgom. – intett nekik Kridenner, s otthagyta a csókolózó párt, s a pohárral együtt elindult a többi áldozat felé. Mikor odaért Jackhez és Theodillához rájuk szórta a port, de nem várta meg, míg magukhoz tértek, hanem tovább ment. Mindenkire, minden barátjára rászórta a port, mert érdekes módon csak ők maradtak ott és néhány idegen, meg két katona. A többiek köddé váltak. Valami elvitte őket… valahova.

Amikor Voltangerhez ért felkapta barátját, s egyenesen az emelvényhez vitte. Ott leültette a halottat, majd a fejére szórta a port. Ekkor már a többiek is ott álltak az emelvény körül. Tenson Junot, Jack Theodillát, Will pedig Susant ölelte át, s úgy álltak ott. A neztai magához is tért, s megpróbált felállni, de visszaesett, mire Kridenner felsegítette.

- Üdvözlünk a csapatban! – köszöntötte Nelson, s tisztelgett a neztaiaknak.

Voltanger meghajolt, habár még kicsit kábák voltak mindannyian, de már legalább éltek. Mikor Kridenner visszaöntötte a pohár megmaradt tartalmát egy apró gömb jelent meg a bejáratnál, s hamarosan egy emberalak jelent meg.

- Köszöntelek titeket. Én vagyok az Élet Őrzője. A feladatom, hogy vigyázzak a barlangra. Nem hittem volna, hogy sikerül túlélnetek mindezt. – köszöntötte őket egy barna, hosszú hajó, gyönyörű nő, aki fehér, díszes ruhában állt előttük.

- Hát az igazat megvallva én se gondoltam. – felelte Nelson.

- Mivel nem akartátok elvinni az Élet Porát, azért adok valami olyat, ami többet ér valamennyi pénznél. Mivel a hajótokat súlyos támadás érte, hajlandó vagyok visszaállítani az eredeti állapotára. Ez az egyik, amit még lehet fizetni

- Miért megtámadták? Mi nem is tudtunk róla. – vallotta be Richárd.

- Nem számít. Most már tökéletes állapotban van.

- Igen, érzem. Akkor ezért voltam annyira rosszul. Nem tudtam elérni a hajót, de most már minden megjavult. – szólt Juno.

- És még valamit adok, amit nem lehet fizetni. – mutatott a hölgy Junora. – Életet adok. Igazi élőlény leszel mostantól. – s a lány körül lévő levegő megváltozott, s ragyogni kezdett a külseje. Néhány másodpercig könnyed levegő termett a teremben, majd minden visszaállt eredeti formájára. Tenson végig fogta a kezét, s szerette őt.

- Mostantól már minden jóra változott. Menjetek vissza a hajótokra, s éljetek boldogan. Én pedig őrzöm azt, amit csak akkor használhatunk fel, ha eljön az Utolsó Ítélet, amikor már senki sem lesz az Univerzumban. Akkor megteremthetjük újra, feléleszthetjük a természetet. Most pedig induljatok. Garantálom, hogy biztonságos utatok legyen.

- Köszönjük. De nem unalmas itt egyedül?

- Egyáltalán nem, de most mennetek kell.

Rendben, nem zavarunk és mindent nagyon köszönünk. – hajolt meg az ezredes, s a többiek követték példáját.

A nő eltűnt, senki sem tudta hová lett. Mire felegyenesedtek már elillant. De nem próbáltak meg semmi rosszat sem, nem próbáltak lopni a porból. Kisétáltak a barlangból mind a tizennégyen. Mikor kijárathoz közeledtek Nelson Kridennerhez fordult.

- Te tudtad mindezt, vagy csak véletlenül jöttél rá erre a sok dologra? Honnan tudtad, hogy itt van ilyen életet adó por?

- Nos, ez egyszerű. A Krónikák könyvéből olvastam erről a helyről, s a barátaim elhoztak ide. Mit érhet az élet barátok nélkül?

- És mit érhet az élet megmentők nélkül? – kérdezte Levour. – Köszönöm neked barátom. Ez a világ legjobb helye, s nem lesz ennél jobb soha. Majd meglátjátok. – mosolygott a norg, mert tudta, hogy mi fog történni.

- Én nem hinném, hogy… - de elérték a kijáratot, s megpillantották a tájat. Egyáltalán nem olyan volt, mint amikor ideértek. Most gyönyörű zöld fák, bokrok álltak mindenfelé. Állatokat láttak, madarak énekét hallották, s látták, amint az egyik közelben lévő hegyről egy hatalmas vízesés zúdul a mélybe, s létrehoz egy szivárványt. A kék égen tündéri bárányfelhők úsztak, s a fellegekben apró madarak énekelték a béke dallamát.

- Ne féljetek, ez az én országom. Itt minden békés és nyugodt. Ti, amikor idejöttetek a másik, rosszabb világot láttatok. Ez az igazi élet. A hajóitok már jönnek. – jelent meg megint a nő, s velük együtt sétált le a dombra, ahová leszállt a két Fhaster gép. A fedélzeten volt mind a harmincnyolc eltűnt katona. Hirtelen senki sem tudott szóhoz jutni, végül Richárd kérdezett egy fontos kérdést.

- És nem unalmas itt egyedül?

- Dehogy. Azért vagyok itt, hogy ápoljam e helyet. Menjetek nyugodtan, nem lesz semmi baj. Sok szerencsét! – tűnt el a szemük elől.

- Viszlát.

Az emberek beszálltak a gépbe, s felszálltak. Elhagyták a bolygót, de észrevették, hogy a Juno kicsit még sérült, de éppen akkor magától minden helyreállt. A Fhaster gépek dokkoltak, s mindenki örömmel szállt ki a hajókból, mert az ott tett kirándulás nem éppen volt a legjobb, amit eddig átéltek.

- Mindenki a helyére! – parancsolta azonnal Nelson. – Elég volt ennyi, nem kell több öldöklés! Irány a Caffue bolygó!

- Értettem. – felelte Morgen, s már ment is a vezérlőbe, csak előtte érintette az öltözőt.

A csillaghajó legénysége nem sokat totojázott egyből elindultak, maximális sebességgel a labirintusban, hogy megtalálják a lázadók őshazáját.

Juno csillaghajó, 2252. július 22-e, délután 3 óra:

A munka helyett még Nelson is inkább az alvást választotta, de délben már felkelt. A legkülönlegesebb kalandról azért megvolt a véleménye. Beült a vezérlőbe, s nyugodtan nézegette a tegnapi újságokat, mert Juno nem tudott frissebb lapokat letölteni. Csak ő ücsörgött az irányítóteremben, de hamar csatlakozott hozzá a főhadnagy is. Pont idejében, mert az ezredes egyedül aligha tudta volna megemészteni, amit látott.

- Jókor jöttél Morgen. Nézd csak, mi van előttünk!

- Egy bolygó. A Caffue törzsé?

- Nem tudom. Juno, teljes analízist kérek!

- Megkezdve. A bolygó a Caffue törzs első fő bolygója. Két nagyobb fegyver van körülötte. Egy P7-es plazmatömörítő ágyú és egy EC-2-es támadó plazma-gauss ágyú.

- Az meg mi az ördög? – kérdezte a főhadnagy.

- Hasonlít a plazmafejlesztésű fegyverekhez, de a valójában hanghullámvezérlő generátort is van benne. Egyesítve iszonyú erőt tud képviselni, s bármit meg tud semmisíteni. Erősebb, mint a Földön használatos DXI Geon Ágyú.

- Ez már szép munka! De remélem, nem akarnak ránk lőni?

- Nem. A fegyverzet ugyan aktív, de a lőrés be van zárva. Amúgy pedig egy igen termetes fegyver ez a példány. – mondta Juno, s egy képet is mutatott róla. Ezt a harceszközt körülbelül hét kilométer hosszúra és negyven méter szélesre építették. Annyi bizgentyű volt benne, hogy az már sok volt. A fegyver eleje három tűhegyes plazmageneráló szerkezet volt, aminek a közepén elhelyezkedő gömbből indul el a veszélyes sugárnyaláb. A hátulját egy aszteroidába építették, így az védte meg és stabilizálta a fegyvert.

- Remek! Grei nincs itt a közelben?

- A közelben csak három hajó járőrözik, de a lázadók táborához tartozik. Létesítsek kapcsolatot velük? – kérdezte a lány.

- Igen. Jó volna, ha tudnák, hogy hol van Grei barátunk. – mondta Nelson. – Lássuk csak azt a Caffue népet!

- A kapcsolat létrejött. – jelezte Juno, s megjelent az egyik mellékmonitoron egy Caffue. Nem volt valami szép látvány, amint a kezében lévő húscafatot majszolta, de legalább a lázadókhoz tartozott.

- Na mi a kín öreg? – kérdezte a Caffue, miközben csámcsogott.

- Látom, jó modorod van haver. – lépett be a vezérlőbe Jack. – Nem gondolod, hogy csiszolhatnál egy kicsit azon a kőkemény agyturbináidon?

- Mi nem tetszik skac? Annyi bogarat csináltunk ki, hogy most már lazítani kell. Nézd meg a bajtársaim. – mondta a Caffue, s a monitort a társaira irányította, akik poénból ütötték egymást.

- Hurrá. Ügyesek vagytok. – felelte a biztonsági főnök, de inkább leült egy olyan helyre, mely a lehető legtávolabb állt a Caffue-tól.

- Nem tudnád megmondani, hol van Grei Caffue? – kérdezte az ezredes.

- Sajnos nem öreg. De ha jól sejtem a bolygón van, Uluu városában.

- Biztos jó hely. Na mindegy, kösz. Vége.

- Csá! – emelte meg a kezében lévő húscafatot.

- Amúgy ez egy átlagos, kedves, barátságos, jó stílusú, elmebajmentes Caffue. – közölte a főhadnagy. – Nem tudom, de ha a többi is ilyen, akkor inkább harcolok velük, mintsem békét kössek.

- Valahogy én is így vagyok vele. – jelezte Jack. – Amúgy persze még tetszik a bolygójuk. Habár ez a szürke és kék beütés nem a legszebb, de nekik megteszi. A fejlődés küszöbén, mint minden nép.

- Leszálljunk a bolygóra? – kérdezte Morgen.

- Azt hiszem, én itt jobban érzem magam. Most semmi kedvem sincs elmenni innen. Jól van itt, ha majd megtaláljuk Greit, akkor nyugodtabb leszek. – szólt a parancsnok.

- Akkor már meg is nyugodhat. Bejövő hívás. – jelentette Juno.

- Kapcsold, hátha ő értelmesebb, mint társai.

- Üdvözlöm parancsnok. Hallottam élve megúszták azt a bolygót. Miért jöttek ide? – kérdezte barátságosan Grei.

- Ne ez egy rendes Caffue… most már. – mutatott rá Jack.

- Miről beszél?

- Az most mindegy. Az előbbi hajóparancsnok nem éppen a kultúrlények nagyjai közé akar tartozni.

- Ja persze – bólogatott Grei –, ő volt Dere, valószínűleg ő a leglököttebb a Caffue-k között, de mindegy.

- Na, de a lényegre térve, ha kell segítség, csak szóljon. Elboldogulnak, mert még jön vagy tíz csillaghajó errefelé, de ötről biztosan tudunk. – közölte Nelson.

- Elvagyunk, viszont maradhatnak bolygókörüli pályán, csak vigyázzanak arra a nagy fegyverre, mert az még ellenséges kézen van. Még valami?

- Talán annyi, hogy megtaláltátok-e már a két fogságba esett emberünket?

- Sajnos nem, de majd jelentkezem, ha lesz újdonság.

- Rendben. Vége.

Grei eltűnt a monitorról, s Nelson a többiek felé fordult, akik nem tudták, most mi fog következni. Jack és Morgen és nyugodtan ácsorgott a parancsnokkal szemben.

- Nos, a többi hajó ugyebár tudja, hogy merre kell jönniük, nem?

- Igen. Aktiváltam a jelzőfényt, így megvan a pontos útvonal. Késleltetett üzenet hagytam nekik annál a bolygónál, ahol voltunk. Mondtam, hogy ne szálljanak le rá, még véletlenül sem. – felelte a főhadnagy.

- Helyes. Egyelőre itt maradunk egy kis ideig, aztán majd meglátjuk mi lesz.

- Parancsnok – jelent meg a hologram az emberek mellett –, egy nagyobb hajó lépett ki a hipertérből, hasonló, mint amilyen megtámadott az Élet Pora nevű bolygónál. Észleltek minket, s máris elmennek. Kövessük őket?

- Igen, még szép. – válaszolta Nelson, s az egyik vezérlőpulthoz ment, ahol nem volt szék. Leült, s a másik két ember is elfoglalta a helyét. – Ugrókaput aktiválni! Kövessük a hajót!

- Kapu megnyitva.

A zöldes térkapun át beléptek a hipertérbe, majd megpillantották az előttük haladó hatalmas objektumot. Valójában nem is hajó volt, hanem egy részben gép, részben pedig szikladarabokból állt. Néhol termetes ágyúk figyelték a terepet, s a hajtóművek a két kiálló szárnyrészen foglaltak helyet. A szerkezet elejét gúla alakúra építették, s oda is helyeztek egy-két harceszközt.

- Szép kis darab. – jegyezte meg Jack. – Mit akarunk ezzel kezdeni?

- Egyelőre csak követjük. Nem szeretnék harcba szállni egy ekkora óriással. – válaszolta Nelson. – Morgen, küldd a pilótákat a dokkokba. Valószínűleg szükségünk lesz a Pitonokra.

- Igenis.

A pilóták azonnal futni kezdtek a dokkokhoz, s az irányítóterembe az ezredes további parancsokat osztogatott.

- Aktiváljuk teljes mértékben a fegyvereket és a pajzsrendszert! Ha meg is támadna, legalább vissza tudjunk vágni.

- De mi van, ha nem is ezen van a kormányzó és a főnök? – érdeklődött Jack.

- Akkor tévedtünk.

- Beérkező hívás. – szólt a gép. – Grei az.

- Kapcsold a főmonitorra!

- Parancsnok, jobb, ha nem kezd ki azzal a hajóval. Tudjuk, mekkora erőt képvisel, s annyi a bökkenő, hogy az ellenség kezén van. Nem garantálhatjuk a biztonságukat. – figyelmeztette az embereket a Caffue.

- Mi is tudjuk. Azért kösz, hogy szóltál.

- Szívesen, és sok szerencsét! – tűnt el a képernyőről.

- Nos, mi legyen? Meddig kövessük őket? – kérdezte Morgen.

- Még menjünk utánuk. Van egy olyan megérzésem, hogy ebben vannak mindketten. Valamit kitalálunk addig, míg nem lépnek ők. – közölte az ezredes.

- Már léptek is. – jelentette a hajó. – Egy mentőkabin indult el a gépből. Közeledik felénk. Két ember van a fedélzetén.

- Készüljünk a fogadásukra! A Pitonokat még ne indítsuk el, várják meg a parancsot.

- Értettem.

- Parancsnok, ez nem is egy gép, hanem egy valami hatalmas, több hajóból álló rendszer. – mondta kissé ijedten a főhadnagy.

- Hogy, mit jelentsen ez? – lépett oda Jack.

- Nézd a monitort! – mutatott a képernyőre Morgen – Most átalakul, vagy nem is tudom, mit csinál, de kétszer akkora lett, mint volt. A sziklás részéből egy ipszilon alakú rész emelkedett ki, s az aljából pedig lefelé két szárny. Jó kis technika.

- Tényleg! – álmélkodott a biztonsági főnök. – Hogyan lehetséges ez?

- Ne azzal törődjetek, amint látom vendégeink érkeztek. – szólt rájuk Nelson. – Két Caffue gép közeledik felénk, aktivált fegyverzettel! Harckészültség!

A terem kék színben burkolózott, s a folyosók is. A legénység pár perc alatt elfoglalta a helyét, s a fegyverek lövésre készen álltak.

- Az ellenséges hajókból Vakondok bukkantak elő. – jelentette a hajó.

- Már csak ez hiányzott! Felszánthatják az egész hajót, s mi nem tehetünk semmit! Mennyi Vakond-gép közeledik felénk? – kérdezte a parancsnok.

- Mennyiségre rengetegen, szám szerint többtucatnyian! – mondta a főhadnagy.

- Fegyverzetet az ellenséges gépekre! Szedjétek le az összes közeledő Vakond-gépet, különben búcsút mondhatnak a jövőnek! – szólt a rádióba Nelson.

- Nemcsak ő támad, hanem az a nagy szerkezet is felénk fordul. – közölte Juno.

- Remek, már csak ez hiányzott! Morgen, indítsd a Pitonokat! Meg kell állítanunk őket! Különben most már nem lesz másik esély!

- Egyedül aligha. – aggódott Jack.

A csillaghajó elfordult balra, s a vadászgép sorba repültek ki a hajóból. Jobbról a két Caffue hajó közeledett a Juno felé, előttük pedig a Vakond-gépek haladtak, melyeknek alapja ovális gömb volt, az elején pedig egy hosszú gúla alakú rész helyezkedett el, mellyel a hajókat szokták „felvágni”. Oldalra két szárnyat építettek, s tetején is volt egy lapos háromszög, mely segítette a hajót a repülésben.

Az emberek előtt haladt az a gigantikus hajó, mely majdnem tizenkétszer nagyobb volt, mint a csillaghajó.

- Repülőszázadok, vegyék célba a Vakond-gépeket! Távolról lőjék őket, mert a detonáció nagyobb lesz, mint az eddigieknél. Juno, vedd célba a struktúra fegyverzetét! – szólt Nelson.

- Cél befogva! Figyelem, az architektúra felől erős energiahullám érkezik. Az ellenség bemért minket, s tüzet nyit!

- Forduljunk élesen balra! El kell kerülnünk azt a plazmatömörítő ágyút, különben darabokra szaggat minket!

A Juno elfordult, miközben a Pitonok megtámadták a Vakondokat. Lőni kezdték őket, de megfogadták Nelson tanácsát, s távolról lőtték a gépeket, amiket nehezen találtak el, mert túl gyorsan manővereztek, viszont így is lelőttek párat.

A csillaghajó fegyverei elsültek, melynek nagy része az ellenséges szerkezet felé irányult, kisebb része pedig a Vakondok felé. Ám ezeket a gépeket nem volt könnyű megállítani, s jó páran elérték a hajót. Közel merészkedtek a Junohoz, nyomukban a Pitonokkal, s belevágták kemény és törhetetlen késüket a hajó testébe. Elkezdték felszántani a tetejét vagy az oldalát, ki hol érte. Ám nem tétlenkedtek a tüzérségi tisztek sem, adtak a Vakond fajtájuknak. A külső fegyverek, mivel közvetlen a hajótestre építették, s a Vakondok is itt garázdálkodtak, hát adtak nekik némi, ajándékot. Szétlőtték sorba mindet. Ám a fedélzeten nagyon lehetett érezni, mikor az éles tőr a hajóba hasított. Hangos dübörgést és kopogás hallatszott mindenfelé. Amikor pedig szétlőtték a Vakondokat egy-egy nagyfokú detonációt lehetett észlelni. Csak néhány ember sérült meg, de a Juno erősen megrongálódott.

- Figyelem! A plazmatömörítő ágyú, tüzet nyit!

Miközben a csillaghajó fordult a megmaradt két Vakond-gép még megtett mindent, hogy nagyobb kárt okozzon a Junoban. A két Caffue romboló nem avatkozott bele a harcba, inkább leléptek. Viszont a nagy monstrum tüzet nyitott a hajóra, aminek pajzsa először felfogta a lövéseket.

- Parancsnok, nem bírom tovább! Át fog szakadni a pajzs!

- Minden erőből tűz!

A csillagromboló fegyverei elsültek, s a nehézfegyverzet is feltöltődött. Aztán egy erőteljes zöld sugár indult el a struktúra felé, de akkor már a pajzs, pusztulásra volt ítélve. A lövedékek átszakították a páncélt, de a zöld sugár a hatalmas gépezetbe csapódott. Nem sok kár keletkezett, de két ágyút kilőttek vele, s a többi fegyverrel az érkező tölteteket próbálták megállítani sikertelenül. A lövedékek áttörték a védelmet, s a hajó testébe csapódtak. A védelmi rendszer súlyosan megsérült a hajó energiaellátása ingadozott, mert ez a monstrum, mint előbb, most is ellátta a Juno baját. A lövedékek amilyen kicsik voltak, annál erősebbek. Egy kis töltet átlyukasztotta a hajót, s egy hatalmas rést nyitott a hajó belsejében, sőt még a hajó oldalában is. Néhány Piton az érkező lövedékek elé állt, s rájuk a biztos halál várt. Nem tudták megállítani az erős sugarakat, elpusztultak. Mindenfelé érkező nyalábok még a vezérlőt is tönkretették, s a Juno számos része égett, darabjai ellepték a környéket. Nelson és a többiek a robbanás miatt szó szerint elrepültek, s távolabb értek földet, már eszméletlenül. Még Jack mozgott valamennyit, de ő sem tudott megmozdulni. Az egy kilométer hosszú hajó teljesen halott volt. A nagy monstrum elment a helyszínről, valamerre más vidékre, de a mentőkabin, melyet elengedett életben maradt, s a Juno egyik javarészt ép dokkja felé manőverezett.

Mind a vezérlőbe, mind a folyosókon csak eszméletlen emberek feküdtek, s többen is életüket vesztették. Juno kétségbeesetten próbált valakivel kapcsolatba kerülni, de még a kommunikációs rendszer is összeomlott.

- Figyelmeztetés! Szivárgást észleltem a fúziós reaktorban! A hajó kritikus állapotban van. Segítséget kérek! Válaszoljon valaki! Hallanak engem?

- Itt a Napcsillám csillaghajó. Hallunk Juno. Várj egy kicsit, felmérjük a károkat. – felelte a másik csillaghajó intelligenciája.

- Súlyos megsérült a legénységem. Segítséget kérek! Kérlek, segítsetek!

- Ne félj, segítünk. Átküldünk szerelőket és robotokat.

A Napcsillám közelebb ment a Junohoz, s fölé akart állni, de távolról, hirtelen egy fényes, kékesen izzó gömb sietett az ép csillaghajó felé.

- Segélyszállítmányokat indítottunk felétek. Hamarosan…

Nem derült ki, hogy volt-e a fedélzeten legénység, vagy csak nem vették észre a közelgő veszélyt. Egy generált iontöltet indult el a közelben lévő monstrumtól, s a lövedék váratlanul belecsapódott a Napcsillámba, amely a hajtómű felöli részénél kettétört, majd robbanások közepette arrébb sodródott, így a detonáció, mellyel darabokra szakadt a Napcsillám, már nem károsította tovább a Junot.

- Ne! Ezt nem tehetik. – szólt Juno, de senki sem hallotta. – Parancsnok, keljen fel! Figyelem, sérült emberek a parancsnoki hídon! Segítség!

Nem mozdult senki sem, csak a közelben a mentőkabin jutott be a hajóba. Nem tudott rendesen dokkolni, mert a legjobb állapotban lévő leszállópályán is több gerenda állta útját a gépnek, ezért csak egy stabilnak tűnő helyen álltak meg, majd kikászálódtak a járműből. Mindketten jól voltak, s ismerhették a hajót, mert tudták melyik út vezet ki a hangárból. Sötét ruhát viseltek, de emberek voltak. Nem látszott kicsodák, mert csuklya volt a fejükön. Mikor kiértek a dokkból levették a ruhát, s elindultak a vezérlő felé.

Az irányítóteremben Nelson tért magához először. Vérzett a feje, a karja és a lába, de valahogyan feltápászkodott, s elbicegett a többiekig, akik távolabb feküdtek tőle.

- Juno, kárjelentést!

- Minden rendszerem sérült. Nem tudom pontosan a károkat, de az biztos, hogy a reaktorteremben szivárgás van, s öt percen belül fel fog robbanni.

- Javítórendszerek? Robotok? – kérdezte rekedten az ezredes.

- Semmi nem működik.

- És ők életben vannak? – mutatott feléjük.

- Igen élnek, Jack nem sérült meg annyira, mint Morgen. – közölte Juno, mikor a biztonsági főnök köhögni kezdett, aztán nagy nehezen felült.

- Hogy a Caffue egye meg! – mérgelődött a tiszt. – Hát majdnem megöltek! Amúgy pedig dizájnos lett így a vezérlő. – nézett körbe, mert a lámpák, hol világítottak, hol nem, s a monitorok sem hozták legjobb formájukat.

- Mindenesetre pár perc múlva felrobbanunk. Úgyhogy nyugodtan üldögéljél. Nem hinném, hogy elérnénk a reaktorterembe így, szóval semmi esélyünk.

- Nem szabadna pesszimistának lennie. Nem illik a kapitányokhoz.

- Akárhogy is ez van.

- Juno, milyen adatok vannak a hajóról?

- Van egy elemzés. Megmutatom. – válaszolta, aztán a vezérlő elsötétült, de pár lámpa égve maradt a meghibásodás miatt. A hajó vázlatrajza tűnt fel rajta, zölddel az ép, kékkel a sérült, pirossal pedig a veszélyes részekkel. De bárki, aki ránézett volna, inkább javarészt csak pirosat látott.

- Nagyon szép. Mit tehetünk?

- A reaktorok fél percen belül felrobbanhatnak. Az alfatartályok súlyosan megsérültek és a szivárgás már erős. A hőmérséklet már elviselhetetlen, szóval nem sok esélye lenne senkinek sem.

- Akkor próbáljunk meg valami mást. – mondta Nelson. – Teljes kiürítést a reaktorteremből! A szektorban kezd meg a teljes légtelenítést!

- A dekompresszió nem lehetséges. Rendszer meghibásodás!

- A fenébe!

- A reaktor túlmelegedett. Robbanásveszély! Figyelem, a fúziós reaktor hőmérséklete csökkenni kezdett, helyreállnak a hajtóművek. – felelte Juno, s utána a fedélzeti kommunikáció segítségével egy rövid szignál után egy férfihang szólalt meg.

- Nos, mire jó a legénység? Hát erre! Remélem nem gond, hogy működtem a reaktorteremben? – kérdezte Tim.

- Dehogy baj haver! – kiáltott Jack, mire a főhadnagy is magához tért.

- Mennyire súlyos a helyzet? – kérdezte Nelson, mert bekapcsolta az egyik vezérlőpulton a rádiót.

- Elég kritikus. Nem hinném, hogy sokáig húzhatjuk segítség nélkül. A hajtóművek nem igazán szeretnének elindulni. Még szerencse, hogy az alfatartályokat nem érte akkora kár most. Lehetett volna nagyobb baj is. Az AM palackok pedig kibírták a robbanást, nem lett semmi sérülésük.

- Valahogy rendbe lehetne hozni a hajót?

- Valahogy biztosan, de egyedül nem fog menni. Először talpra kell állítani a legénységet, már ami maradt belőle. Amint láttam a hajó egyik része más utat választott, sőt a hajtóművek és reaktorokhoz való két átjáró közül az egyik járhatatlan, a másikat még nem láttam.

- Maradj ott, majd hívunk, ha van valami.

- Oké, nem mozdulok, vége!

A vezérlőben Jack már Morgent segítette talpra, aki nem annyira sérült meg, csak az arcán lett egy vágás és az egyik karján. Nelson valahogy leült az egyik székbe, s megnézte a teljes jelentést. Kiderült, hogy a hajó elülső részén egy kisebb lyuk, a középső részén egy nagyobb, s le is tört egy darab, a végén pedig, ahol Tim mondta, szintén kis hézag tátong.

- Amint látom, egy roncson utazunk. Bocsi Juno. – állapította meg az ezredes.

- Semmi baj. De a csata után egy kabin dokkolt a hetes zsilipen keresztül. Két ember szállt ki belőle. A szenzoraim szerint errefelé tartanak, sőt már itt is vannak. – nézett a hologram az ajtóra, ami rögtön kinyílt.

- Üdvözlünk mindenkit! – köszöntötte őket Charlie, a kormányzó.

- Hogy szöktek meg? – kérdezte álmélkodva Jack.

- Elengedtek, bár látom ez volt az ára.

- Valahogy csak kiheverjük. Bár több a halottunk, mint a sebesült, sőt bizonyos részek elpártoltak tőlünk. Már csak a javítások vannak hátra, azt meg csak megoldjuk valahogy. – felelte Nelson.

- Remélem is! – vágta rá a hologram. – Nem szeretnék sokáig így kinézni. Egyetlen egy csatában sem tudnék rendesen harcolni, sőt én lennék a legelső, akit elpusztítanak.

- Jól van, jól van. Nem fogsz sokáig így lenni. Majd megjavítunk egyszer. – válaszolta Jack.

- Nem hinném.

- Nyugi! Meg fogunk javítani, nem hagyunk magadra. Bízz bennem, jó? – kérlelte Nelson.

- Magának hiszek, mert segít nekem.

- Mi az, hogy neki meg hiszel? – háborodott fel Jack. – Én is ezt mondtam, nem?

- Most ez mindegy! – vágott közbe Dave. – El kell tűnünk innen! Minél hamarabb, mielőbb visszajön az a monstrum.

- Vissza… visszajön?

- Igen, mert hallottuk, amit beszéltek. Tudják, hogy életben maradtak, s nem fogják itt hagyni magukat. Kellenek nekik a tetemek, főleg a neztaiak és a norgok. Hamarosan visszajönnek, s akkor nem lesz kegyelem.

- Akkor lássunk neki a munkálatokhoz! – mondta Charlie. – Nelson, te maradj itt, gondolom a többiek nem annyira sérültek. Menjünk! – intett nekik a kormányzó, de az ezredes nem hagyta annyiban, felállt, de mikor Morgen meglátta nem akarta engedni. Egy elég mély vágás volt így is a parancsnok combján, szóval nem kellett volna még meg is erőltetni, hogy aztán nagyobb baja legyen.

- Akkor sem ülhetek itt tétlen. – szólt Nelson.

- Nem fog, csak várjon itt egy kicsit. Egy elsősegély csomaggal megoldjuk a bajt. Mindjárt jövök! – közölte a főhadnagy, aztán a többiek után kiment, s pillanatok múlva vissza is jött. Letette az elsősegélycsomagot a parancsnok melletti székre, majd kivette belőle a szükséges eszközöket, s bekötözte a sebet. Pár perc múlva már Nelson is tudott mozogni, bár kicsit nehézkesen.

Mikor már kimentek a vezérlőből, a folyosón is szépen nézett ki. Leszakadt szellőzőjárat darabjai és vezetékek lógtak sok helyen, de már éledezett a legénység. Charlie és Dave akkor már sehol sem volt, sőt Jack is elsietett valahová.

Az egyik szobában, ami Tenson lakosztálya volt, Juno élesztgette a férfit, aki először nem akart magához térni, de végül jobbnak látta, ha felkel.

- Végre! Már azt hittem nem akarsz felkelni. Hiányoztál volna, nem is kicsit. – mondta mellette térdelve Juno.

- Nekem pedig te. Szóval nem foglak itt hagyni még pár száz évig. – simogatta meg a lány arcát. – Amúgy mi történt?

- Amint látod, kicsit megrongálták a hajót. – mutatott körbe a nő, mert a képek és egyéb mozgatható tárgyak mind leestek a földre és darabokban hevertek.

- Na szép! Gyere, menjünk ki, nézzük meg hogy állunk!

- Rendben. – bólogatott Juno, majd Tenson is felkelt a földről.

Ahogy kisétáltak nagyon meglepődtek, amit láttak. Két ember feküdt a földön, mert ez egy többnyire nyugodt része volt a hajónak, s szerencséjük volt a tiszteknek, mert mellettük egy méretes gerenda feküdt. Odasiettek hozzájuk, mert közel feküdtek egymáshoz, s nagy nehezen felébresztették az egyiket. A másik viszont nem akart felébredni.

- Na várj csak! – figyelmeztette Tenson, s visszament a szobájába, aztán pedig egy nagy kancsó vízzel jelent meg, amit a katonára öntött. Ő viszont egyből felugrott, hirtelen azt sem tudta, hol van. Végül megnyugodtak, s mindenki keresni kezdett valakit.

A szektor másik végében Mike kelt fel a szobájában, s gyönyörködött a rendetlenségben. Tudta, hogy mi történt, mert még a gép figyelmeztette, aztán ájult el.

- Szép rendetlenséget tudnak csinálni ezek a Caffue-k. Na, mindegy! – mondta, s kisétált a lakóhelyéből. Odakint már számos ember élesztgette a másikat, meg sok szerelő igyekezett a sérült részekre. A régész ehelyett a szobájával szemben lévő ajtót nyitotta ki, melynek ajtaja előtt egy kisebb kupac törmelék állta el az utat. Az ajtót kinyitva besietett Richárd szobájába. Odabent nem látott senkit, sőt még a világítás sem működött. De észrevett az ajtóból beszűrődő fény által egy alakot, aki egy gerenda alatt feküdt.

- Te jó ég! Richárd! – rohant oda hozzá, s leemelte róla nagy nehezen a súlyos darabot. Letérdelt, hogy megnézze minden rendben van-e, de látta, hogy arca félig vérbe fagyva, bal karja szintén úgy van. Megnézte a pulzusát, de nem érezte. – Haver, ne játszd velem ezt! Nem halhatsz meg! Ne szórakozzál itt! Hallod! – megpróbálta valahogy feléleszteni, de nem sikerült. Aztán miután belátta, hogy semmi esélye, lehajtotta fejét a földre, s ütni kezdte a talajt, s kiáltozni kezdett. – Nem! Richárd! Barátom!

Az étteremben Will borított fel egy asztalt, Susant kereste, de nem találta. Majd az egyik asztal alatt meglelte szerelmét. Az ölébe ültette, úgy kezdte felkelteni benne a lelket. A nő viszont nem akart felébredni.

- Susan. Susan, most ne játssz jó! Majd máskor bepótolod ezt, de most ne, hallod! – simogatta az arcát, a haját, s megfogta a kezét, aztán mesterségesen lélegeztetést próbált, de nem kelt fel. – Drágám, ne tedd ezt velem! Ne hagy itt. – A nő nem mozdult meg, nem reagált semmire. Aztán hirtelen erősen köhögni kezdett, s Will átölelte őt. – Hát életben van! Tudtam, hogy nem fogsz itt hagyni engem.

- Nem is akarlak elhagyni téged. – mondta a lány, miután alábbhagyott a köhögés, majd megcsókolta a szerelőt.

Jack berontott az egyik elzárt folyosóra, ahol pár katona lábadozott. Azok is pakolták arrébb a törmeléket, s Jack is csatlakozott hozzájuk. Hamar eltűntették az útból az omladékot. A biztonsági főnök feltörte szobájának zárát, mert kártyáját elvesztette, s egy kétágú csavarhúzó féle szerszámmal kifeszítette az ajtót, aztán belépett a lakóhelységbe. Nem hallott semmit, s bejárta az egész mindenséget, majd a fürdőszobában találta meg Theodillát. Csak egy törülköző volt rajta úgy feküdt a földön, s félig egy gumimatracféle tárgyon feküdt.

- Mégis érdemes volt ezt idetenni. Kislány, kelj fel! Ébredj Csipkerózsika! – hajolt le hozzá Jack, s ölbe vette a lányt, majd bevitte az ágyba, s letette. Az ő szobája még tűrhető állapotban is volt, a többiekéhez képest. Theodilla lassan kinyitotta szemét, s a férfi megcsókolta az arcát. – Isten hozott szerény hajlékomban, hercegnőm!

- Mi történt? – kérdezte halkan a nő.

- Kicsit ellátták a csillaghajónk baját, de valahogy majdcsak helyre áll a rendszer. Te csak feküdj nyugodtan, majd én vigyázok rád. Amúgy mellékesen megjegyezném, hiába is ellenkeztél, hogy miért van ott, de az a melegítőágy mentette meg az életed.

- Mégiscsak volt értelme. Akkor most már szólj rám, ha valamit kifogásolok, jó?

- Meglesz. – bólogatott Jack, s megfogta a lány kezét, s vigyázott rá.

Nelson és Morgen még a vezérlő mellett barangoltak, majd két folyosó után felsétáltak az egyik lépcsőn, s elérték az éttermet. Akkor jött velük szembe Tim, s éppen akkor sétált ki Susan és Will az étkezde ajtaján.

- Nos, mit tudtál kezdeni a reaktorral? – kérdezte az ezredes.

- Nem sokat. – felelte Tim. – A fúziós reaktor épségben van ugyan, de a mellette lévő tartályok megjavítására kellene még pár ember, egyedül nem tudom helyrepofozni az alfatartályokat. Hajszálon múlt az életünk, mert ha az a méretes gerenda ráesik a tankra, akkor vizslát Juno.

- Köszönöm a búcsúbeszédet. – jelent meg a hologram.

- Jól van, na, nem szándékos volt.

- Tudom. – válaszolta, majd eltűnt a szemük elől.

- Akkor hány ember kell? – kérdezte Nelson.

- Nem tudom. – vakarta meg a fejét a reaktormérnök. – Ha gyorsan akarjuk megjavítani kreálni kéne minél hamarabb egy átvezető-szivattyút, mert az egyik tartályt nem tudtam, csak rövid időre kiiktatni. Pumpálás nélkül pedig elveszítjük a benne lévő anyagot, ami robbanásveszélyes. A reaktor megjavítására nem kell csupán négy ember. Viszont egyszerre kell elvégezni a munkálatokat, akkor hamarabb készen lennénk.

- Tedd, amit kell. – felelte a parancsnok, mire Tim elnyargalt, s az ezredes Susanhoz fordult. – Jól van? Nem esett baja?

- Nem sok. Azt hiszem, a sebesültekkel kell foglalkoznunk. Amúgy nagyok a veszteségeink?

- Igen, azt hiszem nagyok. Ha jók az információk, akkor valószínűleg alig van tíz vadászgépünk, s akkora lyukak tátongnak rajtunk, hogy beillenénk szitának. A húsz szektor közül négyet le kellett zárnunk. Azok a zónák annyira sérültek, hogy elszökik a levegő, sőt az egyik részünket el is vesztettük. Letört, s elsodródott valamiféle erő miatt.

- Megvan, hogy mi volt az az erő. – jelent meg ismét Juno. – A Napcsillám csillaghajó akart segíteni nekünk, de a közelben lévő monstrum szétlőtte. Nem tudtam rajta segíteni. Néhány mentőkabint észleltem, de azok közül csak az egyikben van legénység. Két fő. Ha tudunk rendesen mozogni, akkor felszedhetjük őket, de most csak a navigálásra van elég energiám, hogy ne sodródjak le a meghatározott helyzetünktől.

- Rendben emberek! Most már csak a javításokra kell összpontosítanunk. Susan, ha majd jobban leszel kérlek, segíts az embereken. Will, terád pedig a szerelőknek lenne szükségük. Ha ráértek, akkor…

- Parancsnok, nem kiránduláson vagyunk. Még szép, hogy ráérünk. Tesszük a dolgunkat. Hamarosan csatlakozom a műszaki csapatokhoz.

- Helyes. És Susan?

- Én is jól vagyok. Néhány embernek biztosan nagyobb baja van, mint nekem. Megyek és segítek nekik. – mondta a nő, s Will kíséretében elmentek a folyosón.

- Nos, Morgen, te merre akarsz menni?

- Először megnézném a szobámat és még valakiket.

- Rendben, menj csak.

A parancsnok egyedül maradt a folyosón, csak a hologram maradt mellette. Nem tudta, hogy mihez kezdjen magával, ezért elindult a szobája felé.

Földbolygó, 2252. július 22-e, délután 4 óra 10 perc:

A planéta mellett egy térkapu nyílt meg, s egy óriási, furcsa alakú szerkezet lépett ki, amely egy hajóra hasonlított. Vagyis, ez nem hasonlított, hanem pontosan egy ugyanolyan tervezésű hajó volt. Ez a kettő volt mindössze a Caffue törzsnek, csak az a baj, hogy rossz kézen. Az egyik hajó ekkor a Föld mellett, a másik pedig a hipertérben bolyongott. A két földi járőrhajó kapcsolatba is lépett az idegennel.

- Idegen hajó azonosítsa magát! Ismétlem, azonosítsa magát!

- Pusztító! – hangzott egy mély hangú Caffue hangja.

- Ha nem áll meg tüzet nyitunk! Ne akarja, hogy elpusztítsuk a hajóját!

- Miért is ne!

Erre a Caffue hajó, a Pusztító lőni kezdte a földi járőrhajókat, melyek közül az egyiket azonnal lelőtte a P7-es plazmatömörítő ágyúval. A cirkáló kettétört, s darabjai bekerülve a Föld vonzáskörzetébe zuhanni kezdtek a felszín felé, majd az egyik része San Francisco mellé az óceánba csapódott, hatalmas hullámokat gerjesztve. A másik tagja pedig jóval távolabb Phoenix városában ért földet, s ott letarolt több négyzetkilométeres területet.

- Jobb, ha megadjátok magatokat, különben megsemmisítünk titeket! – figyelmeztette a Caffue a járőrt.

- Soha! Inkább meghalunk! – s a csillaghajó minden fegyveréből tüzet nyitott a Pusztítóra, melynek csak egy kis része sérült meg. Segítette még őt a DXI Geon Ágyú, melynek kékes sugara belecsapódott az ellenséges hajóba, de annak csak az eltalált része sérült meg egy kicsit, s az ott elhelyezkedő fegyver pusztult el. Erre a gép szétszaggatta a felé közeledő hajót, mely apró darabokra esett szét a zöldsugárnak „köszönhetően”, s az is a Földre zuhant. Több része érintette az Újamerikai Egyesült Államok keleti partvidékét, nevezetesen Washingtont, New Yorkot és Philadelphiát. Az egyik darab a még akkor is létező Empire State Buildingbe csapódott bele, s egy méretes lyukat ütött rajta. Tönkretettek a darabok több emeletes lakó vagy irodaházat, nem kíméltek semmit.

A Pusztító nem óvta a DXI Geon Ágyút, hanem mikor az iongenerátor feltöltődött és lőni akartak az ellenségre, a Caffue gép a kisebb fegyvereivel szétvagdosta a Föld Őrzőjét. A fegyver, robbanások közepette semmisült meg, melyet Amerika egész területéről lehetett látni, majd a részei az Atlanti-óceánba hulltak.

Az emberek félni kezdtek, de nem estek pánikba, mindenki készen állt, hogy bevonuljon az óvóhelyekre, melyek az ország több területén is elhelyezkedtek. A kormányzó és a vezérkar főnökének hiányában az amerikai elnök kiküldte a csillaghajókat az ellenséges hajó ellen. Vagyis csak védelemre állította fel őket, de nem akarta, hogy megtámadják a hajót, de muszáj volt. A Pusztító tüzet nyitott minden hajóra, amely a légkörből ki akart lépni, s nem kegyelmezett senkinek. A Pitonok és a Vadászbombázók kerültek a legközelebb a támadóhoz, s mivel segítségre nem számíthattak, maguk kezdték el feldarabolni a hatalmas gépet, mely sokkal erősebb volt, mint amilyennek látszott.

Juno csillaghajó, 2252. július 22-e, délután 4 óra 20 perc:

Wareign ezredes még nem is sejtette, mi történt a Földön, hanem a szobájában nézte felesége fényképét. Szerette őt, s nem tudta mi van vele, jól van-e, de reménykedett benne. Elgondolkodott dolgokon, mikor egyszer csak megszólalt a szoba csengője, s Nelson az ajtóhoz ment.

- Igen, szabad.

A bejárat kinyílt, s Levour jelent meg. Belépett a szobába, s a parancsnok akkor vette észre, hogy Kridenner is vele van.

- Miért jöttetek ide? Csak nem történt valami baj?

- De, kettő is. E gyáva támadásban megölték a legjobb barátomat Voltangert. – mondta szomorúan Kridenner, s majdnem sírva fakadt. – Ha meglátom azt a hajót, a saját kezemmel fogom szétszaggatni!

- Sajnálom. – tette a kezét Nelson a neztai vállára. Még be se záródott az ajtó, de megint csengettek. A szónok kinyitotta, mire Morgen lépett be.

- Parancsnok, nem fogja elhinni, de… a százados meghalt.

- Micsoda? Richárd? Hogy történt?

- Nem tudom. Mike találta meg, a régész. Már akkor halott volt. Nem tehetett semmit.

- Ezt nem fogják megúszni szárazon. – szorította ökölbe a kezét a parancsnok. – Ha még egyszer idejönnek nem fognak elmenni élve! Ezt garantálom!

- Csakhogy ez még nem old meg semmit. – szólt halkan a norg. – Tudom és sajnálom, hogy meghaltak, de nem tehetünk semmit értünk. A szívünkben tovább élnek, s már arra a bolygóra sem mehetünk vissza. Az a por csak egyszer használ, többször nem. Csakhogy van itt még valami. Elfogtunk egy üzenetet, melyet az egyik Caffue vezérhajó küldött a Pusztítónak. Ez az a hajó, mely majdnem megölt minket. Vagyis ebből kettő van. Az egyik… a Földre tart. Sőt, már ott is van! Valamit tennünk kell, ők nem tudják megállítani!

- Te jó ég! – hajtotta le a fejét az ezredes, de hirtelen komoly hangra váltott, Levour szemébe nézett és csak annyit mondott. – Nem fogjuk hagyni! – aztán gyorsan kirohant a szobából egyenesen a vezérlőbe. A többiek követték őt.

Mihelyst a vezérlőbe értek Nelson elbicegett az egyik vezérlőpultig, melynél nem volt szék, majd szólt a hajónak.

- Juno, hajtóműveket aktiválni! Szólj a reaktorban dolgozó szerelőknek, hogy óvatosan dolgozzanak! Irány a Föld!

- Értettem.

A hajtóművek nehézkesen, de beindultak, s egy lökés után már minden simán ment. A Juno csillaghajó megtépázva ugyan, de életben indult el az emberek őshazája felé, fedélzetén elszánt emberekkel, akik nem adták volna fel semmiért sem…

Berzilos kolónia, 2252. július 22-e, délután 6 óra:

A planéta körül neztai és norg hajók gyakorlatoztak, s élvezték az életet. Az égitest felszínén nyugodtan és békésen folyt az élet. Az űrben pedig a szórakozó pilóták vaktöltényekkel lőtték egymást, de persze felfegyverkeztek éles lőszerekkel is. Ezekben a csapatokban minden hajó külön nevet választott magának, s mindannyian az emberi neveket vettek fel. Ezek a gépek főleg norg kereskedőhajók és neztai cirkálók voltak.

- Eugene, szedd le a Harrisont!

- Meglesz. – felelte az egyik neztai pilóta, s rátámadt a Harrison nevezetű hajóra, s lőni kezdte a norg hajót, mely kitért a lövések elől, s egy másik norg gép a Yasmine a Eugene mögé került, s meglőtte a neztai gépet.

- Majd legközelebb Eugene. Ne játssz a norgokkal, nem való neked.

- Rendben van.

- Hé neztaiak! Egy idegen hajó lépett ki a hipertérből. Figyeljük őket, mert Caffue járműnek tűnik. – jelentette a Linden kapitánya.

- Figyelem, norgok és neztaiak! Alakzatba állni, s úgy megközelíteni az ellenséges hajót. – szólt a rádióba a főparancsnok, Keith hajóról.

Nemcsak néhány tucat gép keringett és játszadozott a Berzilos kolónia körül, hanem több száz. Mindannyian észlelték a támadót, s több csoportot alkottak. Aztán megindultak, s bekerítették a hajót.

- Itt az Edward neztai vadászromboló parancsnoka beszél. Mit keresnek itt! Válaszoljanak!

- Ne aggódj nem fontos. – felelte a Caffue vezér, s tüzet nyitott a hajókra.

- Az anyja mindenit! – mérgelődött a Derion, az Edward parancsnoka, s azonnal kitért a lövedékek elől. Sőt, nemcsak ő, hanem mindegyik neztai és norg hajó elkerülte a veszélyes lövéseket. – Na mi van Caffufue. – csúfolódott a neztai. – Figyelem katonák! Támadás!

Megindultak a hajó felé, s lőni kezdték, de mivel tudták nem sokat árthatnak neki egyszerre tüzeltek, hogy minél nagyobb fájdalmat okozzanak, minél nagyobb sérülést, mert ugyebár egy darázscsípést még mindenki túlél, de több százat már nem.

- Kate, Michael támadjátok meg az elülső lövegeket! – utasította őket Derion. – Harry, John ti a középső fegyvereket szedjétek le! És valószínűleg tartom, hogy ez nem gyakorlat, szóval ne játszadozzatok.

- Értettem.

A hajók intenzív támadásba lendültek, majd sorra pusztították el a hatalmas szerkezet fegyvereit. Miután kilőttek pár fegyvert a több tucat közül mindig a következőre mentek át.

- Derion a flottának! Célozzátok a sérülékenyebb részeket! Bruce, Karen tüzeljetek a szélső védelem felé! Lexa, Anthony és Robin a tornyot próbáljátok kilőni! Minden egységnek! Tűz!

A neztai hajók, mivel ezek a félköríves hajók voltak, némelyikük forogva haladt az ellenség felé, s folyamatosan tüzelt rájuk.

Pár perc alatt kilőtték a támadó valamennyi harceszközét, de az nem adta meg magát. Inkább úgy próbálta lerázni azt a rengeteg neztai és norg gépet, melyekből csak párat tudott kilőni, hogy ugrókaput akart nyitni, s el akart menekülni. A Lexa nevű norg hajó kapitánya azonban megneszelte, valamilyen isteni sugallatra, hogy ezt tervezi a Caffue, s elélőtt két fényes plazmagömböt, mely a hajó aljából indult el, s a Caffue gép megnyitott térkapujába lőtte a tölteteket. Az ellenséges hajó már nem tudott megállni, s belerepült az instabil szerkezetű kapuba, mely nem vitte át a hipertérbe, hanem megsemmisítette, s a hatalmas hajó atomjaira hullt szét.

- Ennyit rólad, Caffufue haver! Honnan tudtad Medin? – kérdezte Derion a Lexa nevű norg hajó parancsnokát.

- Hallottál már olyanról, hogy megérzés?

- Az a lényeg, hogy megvagyunk. Jók voltatok neztaiak… és persze norgok. A gyakorlat vége! Vonuljatok vissza. Nem hinném, hogy most szeretnétek takarítani, vagy igen?

- Én inkább napoznék egyet, ha nem baj. – válaszolta egy norg.

- Rendben. Harckészültség vége!

Földbolygó, 2252. július 22-e, délután 6 óra 15 perc:

Az emberek nem adták fel, de a csillaghajókat jobbnak látták, ha távolabbról nézik a csatát, mert ha közelebb mennek, akkor biztos halál vár rájuk. Azért gondolták így, mert a földi hajók lassabban tudtak manőverezni, mint a több neztai vagy norg hajók. Még a Pitonok is gyorsabban reagáltak, s gyorsan tudtak megfordulni.

A Pusztítóban azonban kevés kár keletkezett. Hiába már két órája lőtték a gépet, s megmaradt néhány vadászgép már tudta, hogy valószínűleg meghalnak mindannyian. A távolban azonban egy térkapu nyílt, ám üresen állt, nem látszott, hogy bárki is használná. Fél perc múltán mégis kilépett pár grinio hajó, aztán bezáródott a térkapu. Mindössze nyolc grinio csillaghajó haladt a Pusztító felé, de ekkor valaki üzenetet küldött az embereknek. Nem lehetett megállapítani, ki küldhette, mindössze annyit, hogy a feladó egy Caffue volt.

- Üdvözlet földlakók! Nem engedjük meg ezeknek a szemét bogaraknak, hogy megöljenek titeket. Veletek vagyunk mindannyian! – jött az üzenet, s a csillaghajók vezére meglepetten nézett a radarra. A Pusztítót több tucat, pontosan negyven Caffue gép kerítette be, s csak most jelentek meg, egyszerre.

- Emberek! – szólt a rádióba Eric a fővezér. – Mindannyian támadás! Eljött a mi időnk!

A közeledő grinio hajók csillogó, narancsszínű, apró lövedékeket lőttek az ellenség felé, mindegyik egyet, amely becsapódott a Pusztítóba, melyen hatalmas robbanások keletkeztek, s detonációk sora söpört végig az óriási gépen. Ezt követte a Caffue-k egységes támadása, melyet segítették a földiek is. Sugárnyalábok és lézersugarak vágódtak a támadóba, mely a nagy fegyvereivel hiába lőtt, a másik tábor erősebbnek bizonyult, s rövid hadakozás után egy gigantikus robbanással megsemmisült a Pusztító, de magával rántott a halálba még két Caffue és egy földi hajót is.

Számos roncs borította be a környéket, a Földön sem repdestek az örömtől az emberek, de annyiban boldogok voltak, hogy elpusztították az ellenséget. A TV-kben azonnal jelentést adtak a történtekről, bár az űrben lévő számos kamera odaveszett, melyet a tévécsatornák használtak a friss hírek szolgáltatására.

Juno csillaghajó, 2252. július 22-e, délután 6 óra 30 perc:

A hadihajó lassan haladt a hiperűrben, ezért Nelson parancsot adott a reaktormérnöknek, hogy helyezzen át néhány alfatartályt a sérült részekből. Ennek köszönhetően gyorsabban haladhattak. Sokan még nem is tudták, hogy kik haltak meg, ebben a tragikus ütközetben. Az ezredes azonban tudta, s próbált úrrá lenni magán, mert a kapitánynak példát kell mutatnia. A halottakat a legénység tagjai egy kis terembe vitték, s mindenkit egy-egy hűtőkamrába tettek, majd felvitték őket egy Fhaster gépre, melyen rengeteg hely volt. A vezérlőben ülők elfogtak egy üzenetet, melyben a bogarak által irányított Caffue-k beszélgettek, kódolt adásban.

- Juno, fordítsd le nekünk. – kérte a parancsnok a hajót, s rajta kívül még ketten ültek a teremben, Morgen és Jack.

- Most leszámolunk velük. Bevették a két álhajót, de most megmutatjuk nekik, hogy a klónok sohasem veszítenek! Itt az idő, most megtámadjuk a Berzilost! – mondta az egyik Caffue.

- Értettem. Dines itt le. Már megyünk is. – felelte a másik, majd az adás megszakadt.

- Juno, mi volt az a mondat, hogy „dines itt le”? – kérdezte Nelson, miután az adás megszűnt.

- Nem tudom. Ezt a mondatot nem tudtam lefordítani.

- Nem baj. Bár azt szeretném tudni, hogy milyen klónokról beszéltek ezek a Caffue-k. Nem hinném, hogy viccből emlegették volna.

- Én sem. – válaszolta Morgen. – De mindenképpen a Berzilos kolóniához kell mennünk, így sem vagyunk tőle távol. Még húsz perc, s ott lehetünk.

- Akkor szerintem vágjunk bele. – helyeselt Jack. – Ezek a Caffue-k mindig valami rossz dolgon törik a fejüket. Meg kell akadályoznunk, mielőtt még valami gonosz dolgot művelnének ott.

- Elfogadom. Juno, irány a Berzilos kolónia. A koordináták, gondolom, megvannak. – mondta az ezredes. – Gyorsan oda kell érnünk. Gyorsabban, mint az ellenség.

- A koordináták betáplálása megtörtént. Az információim szerint a Berzilos körül számos neztai és norg hajó gyakorlatozik ezekben a napokban, tehát nem csaphatnak le egykönnyen a bolygóra. – felelte a hologram.

- Lehet, hogy nem, de a Caffue-k mindig is óvatosan támadtak. Gyakran úgy tűnt, hogy megtervezetlen a hadseregük, pedig mégis az egyik legjobb flotta, csak még nem elég fejlettek. – közölte Nelson, miközben a központi vezérlőpanelhez ment, ami középen állt, szék nélkül.

- Nem fejlettek, de a labirintust tökéletesen megoldották. Remélem, a Periklész és társai nem tévedtek el benne! – bizakodott a főhadnagy.

- Talán követik a jelzőfényt, akkor viszont megtudhatják merre mentünk. – jelentette ki Jack.

- A Periklész kapitánya egyedül is boldogulna ezzel a feladattal. Számára nem olyan bonyolult. Főként rejtélyek között nőtt fel. Sokszor beszéltünk, s rengeteg dolgot elmondott magáról, még az Akadémián. Abban a szakosztályban ő volt a legjobb. – mesélte a parancsnok.

- Biztosan, de az ismeretlen mindig több veszélyt tartogat számunkra, mintsem remélnénk. Meg kell állítanunk az idegen bogarak nyomulását, s bosszút kell állnunk a barátainkon. – mondta fennhangon Morgen.

- Megvan az elnevezés, melyet a norgok pár ezer évvel ezelőtt már ismertek. – tudatta a gép. – Nem is bogaraknak, hanem Fantomoknak hívták ezeket a lényeket. Ez az információ az Őrület Eljövetele című kódexből való.

- Ez valószínű volt. A norgok ebbe írták a legtöbb legendát, mesét, szinte az egész történelmüket. Fantomok, érdekes egy név ezeknek a kis izéknek.

- Rendben. Köszönjük Juno. Most, hogy már tudjuk az ellenségünk nevét, indulunk a Berzilosra. Megakadályozzuk a Gonosz terjeszkedését és végre rendet teszünk ebben az Univerzumban, hogy vére igazi, teljes béke uralkodjék a világban! Nem hagyjuk, hogy legyőzzenek bennünket, s akár az életünket is feláldozzuk a cél érdekében ezzel a sérült hajóval. – szavalta a Nelson, s hangja komolyan hangzott, egyáltalán nem viccelt. Majd megnyomott egy gombot, s a szignál után mindenki hallotta az egész hajón, amit mondott. – Figyelem emberek! Megkérek mindenkit, hogy teljes készenlétbe legyen. Indulunk a Berzilos kolóniához, melyet meg fognak támadni a Caffue-k. Nem tudjuk, hogy mekkora haderővel állunk majd szemben, de nem leszünk egyedül. Velünk lesznek a barátaink, a norgok és a neztaiak. Megteszünk mindent a béke érdekében, s végre rendet teremtünk a Világegyetemben. Hiszen ki s békét nem szereti, hadakozni sem tud. Mi ezért harcolunk… hogy béke legyen. És létrehozzuk… Bármi áron!

A parancsnok elengedte a gombot, s ránézett a többiekre, aki bíztak benne, s tudták, hogy ő képes bármire. Aztán Nelson tapsolást hallott a háta mögül, s mikor megfordult ott állt az ajtóban Levour és Kridenner.

- Így van parancsnok. Ez a beszéd! Csak egyszer kell békét teremtenünk, de olyat, hogy örökké tartson. Nem biztos, hogy sikerül, de meg kell próbálnunk, ezért élünk, hogy próbálkozzunk! És e napon megkíséreljük azt, ami eddig senkinek sem sikerült, hogy Béke legyen! Hiszen egy földi mondás tartja így, Hogy a béke ritka madár a világon… s az egyetlen hófehér galamb, amely létezik. Össze fogunk tartani minden jóban, minden rosszban, mert a bizalom a legfontosabb és a szeretet. – mondta a norg.

- És Bizalom nélkül nincs igazi, teljes barátság! Mindenképpen le fogjuk győzni a Gonoszt és a Caffue törzset is, a jó útra fogjuk téríteni! – harsogta a neztai.

- Úgy legyen! Megállítjuk őket, és a jó útra vezéreljük az egész világot! – kiáltott Jack.

- Megpróbáljuk… az utolsó csepp vérünkig harcolunk, de mi nem fogjuk elkezdeni a háborút, de megvédjük magunkat és ha nehezen is, de győzni fogunk. A barátaink emlékére! – hallatszott az ezredes magabiztos hangja.

A csillaghajó pedig nyugodtan, de sérülten haladt a végcélja felé, hogy megütközzék az egyik legnagyobb ellenséggel, a Gonosszal, s végre nyugodalmat teremtsen ebben a régi világban…
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