Nyolcadik fejezet

Az ütközet hevében

„A világon – ha nem is folyamatosan – de mindig háború dúl. Mindkét fél próbálja bebizonyítani a maga igazát, de csak az egyiknek sikerülhet. Csak az ellenségeskedéssel és viszállyal lehet békét teremteni, vagyis sokan így gondolják, de mégsem ismerik el. Nekik így jó ez, ha a másikat piszkálhatják. Vajon e kettő és a háború nélkül is lehetne egyszer béke?”
(Will Conrad)

Juno csillaghajó, 2252. július 22-e, este 7 óra:

Úgy tűnt, hogy Morgennek mégsem volt igaza. Vagyis ő csak elolvasta, ami a monitoron volt, nem ő tehetett arról, hogy a csillaghajóból nem lehetett többet kihozni. De nem is Juno volt a hibás. Időközben ugyanis az egyik alfatartályt ki kellett venni a helyéről, mert a motorok nem bírták az iramot. Nelson is így tartotta biztonságosnak, hiszen nem lett volna senkinek sem jó, ha elveszítenek még egy hajtóművet. Mert a nyolcból most csak öt működött, a többi annyira megsérült, hogy még be se indult. Mindenesetre ez is több volt a semminél. A húsz percből fél óra lett, de ez nem okozott senkinek se problémát, legalább több hibát ki tudtak küszöbölni.

- Nos, mikor érjük el pontosan a célbolygót? – kérdezte az ezredes.

- Még másfél perc, aztán elérjük a Berzilos planétát. Amúgy ebben az időszakban állnak háromszög alakban a mellékbolygók. Biztos, hogy szép, de mi most más küldetés miatt vagyunk itt. -– közölte Morgen.

- Akkor lássuk a medvét, illetve a bolygót! – szólt Jack, s gombokat kezdett nyomkodni, melyekkel egy ugrókaput hozott létre.

- Kilépés most! – adta ki a parancsot az ezredes.

A Berzilos mellett megnyílt egy kékes kapu, s a neztai na meg a norg gépek érdeklődve figyelték, hogy vajon ellenség vagy barát érkezik-e. A térkapu sokáig üresen állt, majd megjelent a sérült Juno, mely nem sok bizalmat fecskendezett a gyakorlatozó haderőkbe. A két nagyobb lyuk még most is ott tátongott rajta, s az egyik oldala igen darabosan állt. Az Edward neztai hajó parancsnoka nem tétovázott azonnal kapcsolatot teremtet a két hajó között.

- Itt Derion fővitéz beszél az Edward Neztai Hidron Szövetség cirkálójáról. Mi történt magukkal Juno? Hol kaptak ekkora sérülést? – jelent meg a Juno vezérlőjének főmonitorán a neztai.

- Üdvözlet Derion. – köszöntötte Nelson. – Egy hatalmas hajóval akadtunk össze, s alaposan helybenhagyott minket. Van némi információnk róla.

- Tudjuk, ugyanis itt is megfordult volna, csakhogy még mielőtt nagy gondot okozott volna, elpusztítottuk. Ez egy volt, a Pusztítók közül. Ekkora hajót nem látott még senki, de hallottuk hírét. Az értesüléseink szerint a Földön is akadékoskodott egy, de a grinio felmentő sereg annak is ellátta a baját. Nem tudjuk viszont azt, hogy még hány ilyen furcsa gépezet járkál, bujdosik a hipertérben.

- Éppen ez az. Azt mi sem tudjuk hol, de azt igen, hogy nemsokára egy nagyobb Caffue sereg fog ideérkezni. Elfogtuk az egyik kódolt üzenetüket és Juno lefordította. Két dolog nem derült ki, hogy kik azok a klónok és mit jelent az a mondat, hogy „dines itt le”.

- Micsoda? Azt mondta klónok? – kérdezte rádión az egyik norg parancsnok.

- Már a puszta név is kétségbeejtő, de igen, klónokról van szó.

- Akkor ez rosszabb, mint gondoltuk. – felelte aggódva a norg. – Tudtuk, hogy a Sötét követekhez egyszer eljönnek ezek a lények, de azt nem, hogy ilyen hamar. Az Őrület Eljövetele is erről tanúskodik, de ez a fejezet még a Végső Nap előtt volt leírva. Az a „dines itt le” pedig nem számít, amúgy pedig halottat jelent.

- Miért? Mit jelent mindez? – érdeklődött Derion.

- A fejezet címe az, hogy „Harc a külső valósággal”. Nem igazi lények, de mégis. De az a legjobb, ha idézek belőle. „aztán a pillanatnyi nyugalom tengerében egyszer csak előbukkan egy megtépázott vándor, mely a Halál Hírnökeinek utódjainak eljöveteléről számol be, melyek nem e világi lények. Rosszabbak, mint az ördög, de el lehet őket pusztítani. Ám a Sötét követnek sokba fog ez kerülni. Harcolni kell az idegenekkel, melyek dulakodásból ismét csak az egyik kerülhet ki győztesen. A vándor megtesz mindent, hogy segítsen, de nem valószínű, hogy ez elég lesz. Újra össze kell fogniuk a világoknak, ha azt szeretnék, hogy a Fehér Galamb velük legyen…”

- Ha jól értem mi lennénk a vándorok, nem? – kérdezte az ezredes.

- Igen. A Sötét követ pedig a Berzilos. Nem tudjuk, mi történik vele, de meg kell védenünk a kolóniát, ezért kell itt maradnunk. Nem bízhatunk külső segítségben, magunkra maradtunk, de mindig van remény. Hogy mi lesz a végkimenetel, az még nagyon bizonytalan, hiszen a jövő mindig kiszámíthatatlan. Még az utolsó pillanatban is megváltozhat minden.

- Akkor már csak egy kérdésem lenne. Tisztában vagyok azzal a ténnyel, hogy tiétek ez a kódex, az Őrület Eljövetele. De ki írta ezt, mert nem hinném, hogy norg lett volna, bármelyikkőtök mondja is. Szóval ki szerkesztette ezt a könyvet?

- Ez egy komoly kérdés, s még a norgok sem biztosak benne, de valószínűleg az Egyetlen, az Első és a Kezdő. Ő a Lét, mely számunkra az éltető. Mint nálatok Isten, mi benne hiszünk. Elhisszük, hogy az embereknek is csak egy istenük van, de mi ezt a kettőt, a Létet és Istent egynek vesszük, hiszen Ő teremtette nekünk a világot, mindent, amiben élünk. Számunkra ő az éltető, s Ő írta ezt a kötetet, sőt valószínűleg a többit is, mint például a Krónikák könyvét.

- Értem. Szóval valószínűleg ez lesz a sorsunk. De mi lenne, ha most mi elmennénk, s nem jönnénk vissza? Akkor mit tennétek?

- Megtehetnétek, de nem teszitek. Nelson Wareign ezredes, maga nem olyan ember, aki megfutamodik a dolgok elől. Az a küldetése, hogy megmentse a világot, s vele együtt mindenkit, ha elhiszi, ha nem. Mi ezért vagyunk itt, a megfelelő helyen, a megfelelő időben. Ez a világ rendje.

- Akkor jó. Maradunk, habár még elég rosszul állunk, ha a felépítést nézzük. Ennek ellenére megteszünk mindent, maradunk, ameddig kell, s azért is el fogom olvasni azt a könyvet, mert Levour barátom meg tudja nekem szerezni.

- De az a könyv…

- Tudom, de ha kell, megtanulok norgul. Csak nem bonyolult annyira, mint a miénk. – vágott a szavába Nelson.

- Rendben. Akkor, ha valamit akarnak, hívjanak. Vége! – lépett ki a csatornából a norg, s vele együtt Derion is, aki eddig csak figyelte, mit beszélnek.

Nem sokáig ülhettek nyugodtan, mert a parancsnok alig küldött ki egy csapatot, hogy javítsák meg az egyik külső részt, ami kritikus állapotban van, megnyílt egy ugrókapu. Aztán még kettő, utána pedig négy. A kapukból pedig több tucat grinio és delk hajó lépett ki. Főleg grinio gép volt köztük, ugyanis a másik nép kevés hajót összeszedni, mert eddig lényegében elmaradottak voltak, nem úgy, mint a többiek. Mihelyt Saain értesült róla, azonnal az irányítóterembe rohant. Úgy beviharzott, hogy az emberek csak néztek.

- Mi történt veled, barátom? – kérdezte csodálkozva a főhadnagy.

- A hajóink. Végre itt vannak és megetetjük őket azzal, amit főztek. Adunk nekik!

- Csak nyugodtan Saain. Kevesen vagyunk még ahhoz, hogy megverjük őket. – csitította Jack. – A végén örülj ennek, ne most. Tudod, a bátor szívekkel társalkodik a szerencse! S nem szeretnék előre inni a medve bőrére, mert általában akkor szoktunk veszíteni.

- Rendben, most nincs kedvem akadékoskodni! – ismerte el a delk, s odament a második fővezérlőpulthoz, s megállt előtte.

- Ritkaság téged ilyennek látni. Hiába, ilyenek az érző lények. A te esetben most úgy tűnik rossz passzban vagy. – szólt Morgen.

- Nem vagyok rossz passzban! Ez nem igaz!

- Ne most veszekedjetek! – mondta Nelson, aztán a nemrég felvett adóvevőt, ami a fején volt, bekapcsolta, s Timmel kezdett beszélni. – Hogy haladtok a javítással?

- Túl sok a hiba, s kevés a pótalkatrész. Egy ekkora sérülést csak a Földön vagy a Rebunis bolygón tudunk kijavítani, de ott is napokba telhet. Egy tekintélyes darab szakadt le a hajóból, nem holmi fém alkatrész, hanem majdnem egy egész oldal.

- Rendben van, de a fegyverek nagy része azért még működik, igaz?

- Persze, azokat javarészt meg tudtuk javítani, kivéve az elülső lézert és a középső plazmaágyút, mert az előbbinél generáló-szerkezet teljes egészében elpusztult, az utóbbinál pedig a tartalék plazmatartály repedése miatt használhatatlan a harceszköz. Sajnálom.

- Semmi vész, az a lényeg, hogy a többi azért működjön. Amúgy a fúziós reaktorral tudtatok valamit kezdeni?

- Nagyjából igen, mert két alfatartállyal megoldottunk egy kisebb problémát, amúgy meg csak a tartószerkezet kellett megerősíteni, mert egy nagyobb rázkódás esetén felrobbanhatott volna a reaktor. Nem könnyű elbánni ezekkel a szerkentyűkkel.

- Nem, tényleg nem. De nem is zavarlak tovább, tedd, amit tenned kell. Vége!

A kommunikációs kapcsolat megszűnt, aztán az ezredes a többiekhez fordult, akik ránéztek, s várták a parancsot. Az irányítóteremben ekkor teljes csend uralkodott, nem hallatszódott senkinek sem a hangja. Mielőtt a parancsnok elkezdte volna mondandóját Kridenner lépett be.

- Te is itt akarsz lenni az ütközet alatt?

- Ez természetes. Mit tegyek?

- Először is, Saain, te maradsz itt és a hajó kormányozásában segítesz. Jack, te a fegyverzetet kezeled és szólj a többi tüzérségi tisztnek is. Morgen, te a pajzsra és a hajók állapotára figyeld. Figyelmeztess, ha valami szokatlant veszel észre. Kridenner, te a nehézfegyverzetet kezeled.

- Értettem. – jött a felelet, de delknek nem tetszett valami, de most nem kiabált, hanem halkan és udvariasan kérdezte Nelsont.

- Ezredes, nem lehetne, hogy én kezeljem a nehézfegyverzetet, s a neztai pedig az irányítást?

- Ha akarod, csak ne szúrj el semmit!

- Dehogy szúrok! Én inkább csak lövök! Nem lesz semmi probléma.

Kridenner megértően a parancsnok mellett lévő pulthoz ment, s odaálltak. Saain is elfoglalta a helyét, s komolyan vette a feladatát. A biztonsági főnök jelezte a többieknek, mi a helyzet.

- Figyelem! A hajók bármikor megérkezhetnek! Juno, teljes harckészültség! – közölte Nelson, mire a vezérlő és a folyosók kék színbe váltottak, s halk riadózás hallatszott. A legénység elfoglalta a helyét, s pár perc alatt készen álltak az összecsapásra.

Az űrben lévő hajók védekező alakzatot vettek fel a bolygó körül, s várták az érkezőket. Mindenki átgondolta, mi is fog történni, s elhatározták, hogy semmiképpen sem adják fel. A Junon időközben Charlie és Dave is beérkezett, s elfoglalták a helyüket. Az űrben a hajók feltöltötték fegyvereiket és a pajzsokat, már csak az ellenség maradt. A Berzilost teljesen körbefogták a szövetséges hajók, de mindenki úgy állt be, hogy bármikor a túloldalt lévő hajók segítségére tudjon sietni. A kolóniáról felszállt két, a légkörben lévő csillaghajó, melyek nem a földön, hanem a levegőben keringtek. Olykor a kisebb városok teljes egészét eltakarták a napfény elől. Számos hajón látszott kisebb-nagyobb sérülés, de egyik sem volt végzetes. Összegyűlt a csapat, mely több száz, pontosan háromszáztizenöt gépet tartalmazott. Csak vártak és vártak, s a néhány perc óráknak tűnt. Minden hajó fedélzetén csend uralkodott, aztán hirtelen térkapuk nyíltak meg és megjelent az igazi ellenség…

Caffue őshaza, 2252. július 22-e, este 7 óra 10 perc:

A törzs birodalma tényleg eldugott helyen volt. Egy labirintus és megannyi veszélyen át lehetett csak megközelíteni a kívülről barátságtalan, de belülről azért kellemes égitestet. E planétát valójában Lé’Kateonnak nevezték, mely a Caffue-k nyelvén bizalmat jelent. Habár e népben még az ördög se bízott volna meg, de most mégis kiderült miért is ilyenek. A Fantomok irányították őket, s teljesen megváltoztatták a múltban békés, barátságos és segítőkész Caffue-kat. Ám nem sikerült teljesen megmaradniuk. Úgy tűnt, hogy e nép most valódi forradalmat teremtett. Úgy tűnt, hogy a városok száraz bokrai most egymás után gyulladnak fel és égnek el, vesznek a semmibe. A legfőbb vezető természetesen Grei Caffue volt, de mellett egy másik is fontos tisztséget töltött be. Röviden Indnek hívták, a hosszú nevét nem szívesen mondták ki, mert valahogy így hangzott a földiek nyelvén: Leggyorsabb Tűzvillám Az Egek Tengerén. A Caffue megfelelője is hasonló volt: Irioniaosting Nieouatrlingoes Measdtginortraium’willterson. Szép nevet kapott a drága, bár talán egyszer, ha így szólították őt. Na mindegy, szóval ők ketten vezették a felkelést, s Grei már a harmadik szigeten volt, a tizedik elfoglalt városban, ahol még akadtak idegenek bőven. Ő és társai teljes fegyverzetben és páncélba öltözve vették fel a harcot a Caffue bőrbe bújt Fantomokkal.

E régi barátságos nép építészete hasonlított az emberek gótikus irányzatához. Az épületeik magasra nyúltak, legtöbbjük gúla alakú volt, s rajta csúcsíves ablakokkal tele. Sokszor díszítették e gyönyörű épületeket, sokszor festették is. A hatósági épületeket azonban gömb alakúra építették, hogy megkülönböztessék a többitől. E gömbök mindig négy hosszú és vaskos oszlopokon nyugodtak, s akár a földrengéseket is kiállták. Az épületek tetején mindig a Caffue-k zászlaja lengedezett, melyen egy sötétkék farkasféle állat feküdt lehasalva a fűbe, a fején pedig egy babérkoszorút hordott.

Az utak itt szürke granilionból készültek, melyet főként a környező hegyekből bányásztak. Az út mentén egy méterrel magasabban járda emelkedett, biztonságos korláttal rajta, nehogy véletlenül is baleset történjék. A Caffue-k törekedtek a biztonságra, persze még akkor, mikor maguk döntöttek sorsuk felől. A járműveket szintén gömbformára tervezték, s minden gömb háromszemélyes volt. Ezeket aztán lehetett színezni, díszíteni, ki hogy szerette.

A városokban általában nem ültettek fákat, inkább a város szélére, a szabadba, de itt a fák különlegesek voltak. Nem nőttek magasabbra két méternél, viszont elérték akár a tizenhat méteres átmérőt is. Már a föld felett szétágaztak, ám nem nőttek kis gallyaik csak nagyobb ágak. Ezeken növögettek a lapulevél nagyságú sárga levelek.

Grei ebben az időben az egyik hivatali épület tartóoszlopának védelmében harcolt a Fantomokkal. Ekkor azonban már nemcsak Caffue-k, hanem termetes, két lábon járó bikához hasonló lények is csatlakoztak a harcokba, persze a jók ellen. Ezek mindegyike szürke páncélba öltözött, barna sapkás és kesztyűs lények voltak, melyeknek a páncél közepén egy kissé eldeformált koponyát lehetett látni, amely valószínűleg a címerükként használtak.

- Nem szabad meghátrálnunk! Erősebbek vagyunk, mint ők! Rohamra! – kiáltott Grei, s az oszlopok mögül elugorva a társaival együtt a kábító-pisztolyokkal egymás után szabadították fel a társaikat. Persze néhány Caffue harcos éles lőszereket használt, nekik azt a feladatot adták, hogy öljék meg a bikához hasonló lényeket. Ezek a katonák nem sajnálták a lőszert az ellenségbe, folyamatosan adagolták beléjük.

- Bal oldalt két Nemur! Lőjétek le! – szólt az egyik vitéz, akinél csak kábító-pisztoly volt. A barátai cselekedtek is, gondolkodás nélkül. Pillanatok alatt lelőtték azokat, bár a lények is megöltek egy Caffue-t. Ezek a bikaféleségeket nevezték Nemuroknak, valamiféle ottani őshonos hüllő nevét kapták.

Grei és társai rohantak előre, ahogy csak tudtak, s annyi Caffue-t szabadítottak fel, amennyit csak bírtak. Harcoltak, küzdöttek, előre törtek, s nem adták fel. Olykor épületek erdejében viaskodtak egymással, máskor pedig a szabadban, s a lelkes, felszabadult Caffue-k a világért sem adták volna fel. Mindenki harcolt a szabadságért: nők, férfiak és még gyerekek is. Még az öregek is csatlakoztak, habár némelyik inkább csak idegesítette a katonákat, bár nem zavarta őket.

A Lé’Kateon bolygót hamar ellepték a lázadók, s érkeztek hajók is. Ezek a cirkálók a planéta bizonyos részeit vették célba, melyről biztosan tudták, hogy idegenek, vagyis Nemurok és Fantomok is tartózkodnak ott. Ezek a területek inkább magas hegyek vagy sziklás vidékek környékén helyezkedtek el. A gépek bemérték a célterületet, aztán a fegyvereikkel tüzet nyitottak. Az egyik ilyen hegy, a hétezer méter magas Areiktosz hegye volt, melyet a plazma, lézer és részecskesugarak kezdtek pusztítani. Mikor becsapódtak hatalmas robaj hallatszott, aztán a hegy csúcsa darabokra szállt, amit lentről nem lehetett látni, mert a felhők eltakarták. A völgybe csak annyit láthattak, hogy a fellegekből óriási sziklák zuhannak alá, s elborítják a környező vidéket. Grei és Ind nehezen hozták meg ezt a döntést, hiszen az Areiktosz hegye volt a Lé’Kateon egyik legszebb része… ameddig meg nem jelentek az idegenek. De így valamivel könnyebben rombolták le, mert tudták, hogy az ellenség búvóhelyeként szolgál. Talán egyszer vissza tudják majd állítani eredeti szépségre, de addig még el kell pusztítaniuk az ellenséget. Addig ugyanis felesleges minden tett, s tényleg csak egy út maradt… a háború.

Berzilos kolónia, Juno csillaghajó vezérlője, 2252. július 22-e, este 7 óra 11 perc:

- Hét ugrókapu nyílt meg, s hamarosan ellenséges hajók tucatjai lépnek ki a hipertérből. – jelentette a főhadnagy. – Nem hinném, hogy sok jóra számíthatunk.

- Jóra nem is. – közölte Jack. – Most csak az összecsapásra számíthatunk. Fegyverek teljes kapacitáson. Készenléti állapot!

- Itt vannak! – mondta a gép. – Már célba is vettek minket! Tüzelnek!

- Sortűz! – szólt Nelson.

A Juno fegyvereinek nagy része elsült, s az érkező lövedékeket hatástalanította. Rengeteg hajó lépett ki a hipertérből, s nem vártak semmire, mindegyik tüzet nyitott a norgokra és társaikra. A Juno sem tétovázott, mivel a sortűznek köszönhetően erősen megrongáltak egy Caffue hajót. Valójában mindegyik úgy nézett ki, mint egy Caffue hajó, csak nem két pár hátsó kormányzórészük volt, hanem három. Meg a külsőjük még egy kicsit változott, de nem jelentősen. Ám nemcsak Caffue-k jöttek, mások is csatlakoztak a klónokhoz. Vagyis épphogy a klónok tervezői kísérték el a „gyártmányaikat”. Ezek mindegyike egyforma, skorpió alakzatú volt. A Juno legénységének, már aki látta, nem igazán vetett beléjük valami nagy bizalmat. De mindezek mellett még egy hatalmas, fegyverekkel teli Pusztítót is hoztak magukkal, az pedig megkezdte az irtást. Viszont még véletlenül sem a neztaiakat vagy többieket lőtte, hanem egyenesen a Berzilos kolóniát.

- Ezt nem engedhetjük meg nekik! – kiáltott az ezredes. – Saain, célozd meg a Pusztítót! Minden fegyverből tűz az ellenségre!

A Juno a hatalmas szerkezet felé fordult, amely inkább egy kisbolygóba épített hajóra hasonlított, mintsem igazi csillaghajóra. A földiek adtak neki, ám nem igazán érezte meg a gigantikus építmény. A lövedékek becsapódtak a sziklákba vagy a szárnyakba, de nem robbantak, mindössze kis égési folt maradt a helyén. A norgok, s a neztaiak sem engedték a hajónak, hogy lője a Berzilost, viszont nem tudták visszatartani. Hiába, minden erőfeszítésük ellenére a nagy hajónak csak egyetlen harceszközét sikerült elpusztítaniuk.

A griniok inkább a Caffue klónok gépeit irtották, de azt nagy sikerrel. Míg ők kilőttek az ellenségnek öt hajót, addig az egyet. A griniok, ha nem is a háború hívei voltak, mégis a lehető legjobb taktikát használták.

A norgok pedig kereskedtek, ennek ellenére jól harcoltak. Ám nem bírták ők sem a hajszát. Hirtelen két ugrókapu nyílt, s két neztai hajó jelent meg rajta. De nem akármilyen, hanem gigászi nagyságú, s méretük vetekedett a pusztítóval. Valójában e két gépezet a norgok bolygója mellett őrködött mindig, afféle eltérítő és zavaró tevékenységet láttak el, mikor még a norgok a neztaiak ellen harcoltak a Marzaduke bolygón. Ám most direkt e célra tökéletesen megfeleltek. Míg a klónok a griniokkal küzdöttek, addig a két neztainak álcázott szerkezet körbeállta a Pusztítót. Persze ez idő alatt a harc végig zajlott, bár nem kecsegtettet sok jóval. A klónok kisebb hajói inkább neztaiakat és norgokat lőtték, ügyet sem vetve a támadó grinio gépekre.

A helyzet egyre kritikusabb lett, de a Junon nem vesztették el a fejüket. A parancsnok éppen rá akart lőni az egyik Caffue klón-gépre, mikor üzenet érkezett.

- Tüzelésre készülj! – szólt az ezredes.

- Parancsnok, adás érkezik a célzott hajótól! – jelezte Morgen.

- Kapcsold!

Az egyik mellékmonitoron egy Caffue jelent meg teljes díszegyenruhában, s kétségbeesetten szólalt meg. Úgy tűnt térdel a képernyő előtt, s a háttérben több sebesült és halott látszódott, na meg a sérült falak.

- Ne lőjenek! Igazi Caffue-k vagyunk, nem klónok! Grei tudja igazolni! Átverték magukat! Ezek…

- Mi történt? – nézett Nelson a főhadnagyra.

- Az adás megszakadt. Nincs tovább. Nincs kommunikációs kapcsolatuk. – jelentette Morgen, de még az utolsó képkockán látszódott valami érdekes. Mintha valaki a háttérben egy sötét alak tevékenykedett volna, s a társalgó Caffue-hoz sietett, majd megnyomta a gombot, ekkor szakadt meg a kapcsolat. Nem sokat látszódott, de Jack elhitte, hogy igazat beszélt az idegen.

- Szerintem hinnünk kellene nekik. Nem ők irányítják a hajókat, hanem csak kényszerítik őket, hogy velük haljanak meg.

- Tennünk kell valamit. – mondta az ezredes, de röviddel azután hangosan csipogó hang jelezte a veszélyt, s tudták mit jelentett.

- A fenébe! Ez nem lehet! – mérgelődött a főhadnagy, s azonnal szólt Timnek, aki már tudott az esetről, s arrafelé sietett.

- Ne aggódj Morgen, megoldjuk a problémát… valahogy. Az alfatartályok megrepedtek, szivárognak, s a reaktor is megsérült. Nem valami rózsás a helyzet.

- Hát nem. Vége!

- Szépen állunk! Mekkorák a veszteségeink? – érdeklődött Nelson, miközben Jack és Saain lövöldözték az ellenséget, őket pedig Charlie és Dave segítette, plusz még a lőállásokon lévő katonák.

- Mint mondtam, nem rózsás. Egy elülső, középső és két hátsó fegyvereinket súlyosan megsebesítették, a pajzsrendszer ingadozik, a reaktor pedig válságos helyzetbe került. Ha párszor még meglövik, akár fel is robbanhat.

Egy tekintélyes detonáció érződött a hajón, s a hajó megingott, de nem lett nagyobb baj. Vagyis csak azt hitték. Pillanatokon belül Tim került újra a monitorra.

- Ezredes, az alfatartályok fel fognak robbanni! Nincs sok időnk!

- Ne törődj velük, csak valahogy dobjátok ki a légzsilipeken keresztül!

- Máris! – felelte a reaktormérnök, s már el is tűnt a képernyőről.

- Remélem, sikerülni fog!

- Nem biztos! Mindenesetre a neztaiak és Levour egy viszonylag ép dokkban lévő Fhaster géppel elindult a Berzilosra. – felelte Morgen.

- Nelson, egy Caffue hajó közeledik felénk oldalról! Nekünk akar jönni! – kiáltott Dave.

- Kitérőmanőver, most! – vágta rá az ezredes.

- Nem fog sikerülni!

A Juno emelkedni kezdett, s egyben kanyarodni is, de túl lassan, mire a gyorsan közeledő idegen hajó a csillaghajó középső részét kapta telibe. Az amúgy is sérült hajó robbanások közepette kettévált, s az elülső része bekerült a bolygó vonzáskörzetébe, a másik pedig, a hajtóművekkel együtt az űrben maradt a Caffue roncsokkal. A detonáció nem okozott nagyobb károkat, persze azért kettétört a gépezet, immár másodszor. Úgy tűnt nem rongálódott meg teljesen a rendszer, mert valójában négy részre osztották a főrendszereket, s így a hajó mesterséges lelke sem pusztult el, bár elvesztett némi információt. A Fhaster gép még idejében ki tudott kerülni a robbanás körzetéből, s a bolygó felé vette útját. Csakúgy, mint a zuhanó roncs, ami majdnem magával rántotta a kis gépet. Kridenner alig tudta kikerülni a hajótestet.

Ám a csata nem fejeződött be, inkább egyre hevesebb lett. A norgok, neztaiak és griniok mindent beleadtak, s folyamatosan pusztították az ellenséget, főleg azokat, melyekről biztosan meg voltak győződve, hogy ellenségesek. A két neztainak álcázott hatalmas hajó félkör alakú részeinek végén a külső burkolat megemelkedett, majd kinyílt, s visszahúzódott. Egy gúla alakú rész jelent meg, ami teljesen zöld színben izzott, s egyre világosabb színben kezdett égni, majd elektromos kisülések látszódtak az alakzat felszínén. Körülöttük a hajók nem kímélték egymást, szálltak a roncsok, a halottak mindenfelé, s a Berzilos kezdett hasonlítani az egyik régebbi ütközetre.

Aztán az egyik pillanatban óriási fényesség támadt, mely a két álcahajó végén lévő fegyverzet sugárzott ki, végül mindkét hajó a közöttük elhelyezkedő Pusztítóra célzott, s az erős sugár belecsapódott az ellenségbe, ami azonnal omladozni kezdett, mihelyt a lövedék hozzáért. Sziklák, fémdarabok hullottak le róla, majd megrepedezett a felülete, s pillanatok alatt egy gigantikus detonációval szétszaggatta magát. Oldalra indult egy intenzív lökéshullám, mely kék gyűrűt alkotott és az útjában álló két álcahajót szintén szétszaggatta, de magával rántott számos Caffue, norg és neztai hajót is. Szerencsére griniok nem tartózkodtak ott.

A Pusztító egyik darabja egy sérült roncs felé indult, melynek csak hajtóművei látszódtak. Ez valójában a Juno egykori teste volt. A szikladarab belevágódott, befejezésül pedig egy kisebb robbanással széttépte a maradványokat.

Berzilos kolónia, Ofa’ Leva kontinens, Santer Treimost város, 19 óra 28 perc:

A lakók látták a csatát, mindenki az utcákról nézve kísérte figyelemmel az ütközetet. Azt is észrevették, hogy valami kis fekete pont közeledik feléjük, mert eddig csak a robbanásokat látták, azt is azért, mert a napsugarakat eltakarta egy felhő. A pont egyre közeledett, s egyre nagyobb lett. A lakosok látták, hogy a gép hátsó része kigyulladt. Feltűnt, hogy nemcsak közeledik, de szabálytalanul mozog, tehát nem manővereznek vele. Az emberek félni kezdtek, s többen elrejtőztek a házukba. Az úton maradt a városban élő két norg, Délion és Viriem, és egy ember, Erik.

- Azt hiszem, egyre nagyobb baj elé nézünk ma. – közölte a férfi.

- Én nem hinném. – válaszolta Délion, s kezét a közeledő roncs felé emelte. A másik norg hasonlóan tett, úgy tűnt kezükbe összpontosították az erőt, pedig valójában pszichésen közeledtek a Juno felé. Fejükön látszódott, hogy nehezen viselik azt, amit csinálnak, de bírták. A maradvány gyorsan közeledett a város felé, s mikor már két kilométerre volt már Erik is kezdett aggódni. A hangyák behunyták szemüket, s az ember, ahogy nézte a hajót, észrevette, hogy hirtelen nem feléjük halad, hanem irányt változtatott. Egyszer csak a roncs oldalra fordult, s a város mellett irtotta ki az erdőt. Erik csak ámuldozott, azt sem tudta mit mondjon.

- Öregem, csak nem mondjátok, hogy ezt ti tettétek?

- De, azt mondjuk. Bár nem volt könnyű, nem ilyen igénybevételre terveztek minket. – felelte Viriem, s a csuklóját szorongatta.

- Attól, hogy részben tudunk egy-két dolgot a mentális képességeinkkel, az még nem jelenti azt, hogy mi vagyunk a megtestesült jólét. Megteszünk minden tőlünk telhetőt, ez a lényege mindennek. – mondta Délion, s kicsit megmozgatta a nyakát.

- Akkor is fantasztikusak vagytok. De hogyan éritek el ezt? – érdeklődött Erik.

- Összpontosítás és többnyire tiszta lélek. Persze jó, ha van némi ereje a lénynek, aki használja ezt, mert nem könnyű. De most menjünk, azt hiszem, nemcsak az űrben lesznek harcok, hanem itt is. Irány a fegyverraktár!

- És mi lesz a Junoval? Láttam a nevét, miközben zuhant, és ha megsérültek?

- Biztos, hogy megsérültek, de a kórházból már elindították a mentőcsapatokat. – mutatott az egyik épületre, melynek téglalap alapja volt, rajta pedig számos magas torony és leszállópálya. Rengeteg járművet láttak az épület körül, hogy a csillaghajó maradványai felé indultak.

Berzilos kolónia, Romour várostól 5 kilométerre, 19 óra 30 perc:

Egy háromszög alakú kapun, melyet három gyűrű vett körbe különös lények érkeztek. Ám ebben sok minden nem igaz. Mivel a tárgy pontosan olyan volt, mint a Belion szigetén és a Karinos kolónián is lévő alakzatok. Ezek valójában valami szupergyors, még a hipertérnél is fürgébb átjárók, melyeket a norgok készítettek el, már jó pár ezer évvel ezelőtt.

Akik pedig átjöttek… hát őket is ismerték már páran. Állig felfegyverzett manókatonák tűntek fel a hatalmas gyűrűk között. Közöttük voltak olyan manók is, akik már találkoztak pár emberrel. Mint például Hóde és Teus, Crit és Memó, na meg a négy mágus is kitűnt a tömeg közül, mert mindegyik a varázslókhoz illő kalapot viselt, csak mindegyik más színűt. Matior vörös kalapot, mivel a tüzet képviselte, Testin kéket, mert őt a víz mágusának tekintették, Rinach szürkét, mivel a szelet testesítette meg, Algoré pedig zöld színben csillogott, hiszen a föld nagy varázslójának született.

Viszont mikor megálltak a gyűrűk, s nem forogtak kitűnt a tömegből egy kis kalitka, amelyet, tíz manó tartott. Kisétáltak a körből, s a kapu körül lévő mezőn telepedtek le. Letették a szelencét, s köréje gyűlt a manók óriási serege, mely közel kétezer főt számlált.

- Ne várjuk meg a ghoppereket? – kérdezte Hóde.

- Nem szükséges. Jobb lesz most megtudni, hogy mennyit ért a nevelés. – felelte Crit.

- Igen, most fogjuk kinyitni. Remélem sikerült megfenyíteni és fegyelmezni, mert ha nem, akkor még bajunk lehet, s ha kiszabadul úgy fog minket megölni, mint a búzát a sarló. Óvatosnak kell lennünk. – közölte Testin, miközben behelyezte a kulcsot az egyik zárba. A másik három mágus is hasonlóképpen cselekedett, s mikor az utolsó, Matior is betette a kulcsot a reteszbe hátrébbálltak és vártak. Minden manó tisztességes távolságból figyelte az eseményeket, nem akartak ropogósra sülni.

Mielőtt azonban kinyílt volna a ládika, újra mozgásba lendültek a gyűrűk, s a kapu megnyílt. Abban a pillanatban a kalitkából először halvány sárga fény áramlott ki, s ahogy egyre jobban tárult fel a szelence annál erősebb lett a fényáradat. Aztán egy óvatlan pillanatban egy hatalmas üvöltéssel kezdődött minden. A sárga fény felfelé irányult, az ég felé, majd a sárga fénysugárban megjelent egy hatalmas lény, mely nagyobb volt bárminél. Egy óriási ezüstszínű sárkány jelent meg az égen, s szárnyai csapkodásával még a földről is lehetett érezni mekkora szelet kavar.

- Na lássuk, Zephyr Sárkány mit tudsz nekünk mutatni? – kérdezte Rinach, s kezével furcsa mozdulatot tett, mire a lény lassan leereszkedett és leszállt mellettük a rétre. Hatalmas lábaival nem taposott össze semmit, esetleg a fűnek és pár virágnak okozott fájdalmat. A négy mágus közelebb ment a sárkánykígyóhoz, mire az letette a fejét a földre, s nyugodtan maradt. Kezeit szintén a földre helyezte, szárnyaival pedig betakarta magát. Mikor a varázslók már közvetlen mellett álltak Hóde mosolygott rajtuk.

- Úgy látszik mégis ér valamit a szelídítés. Ismét van egy Sárkányuk! – kiáltotta a herceg, de nem kezdett el ugrálni örömében.

A manókatonák örömrivalgásban törtek, hozzájuk csatlakoztak a kapuban álló ghopperek is, na meg az pár grinio, akik a tücskökkel jöttek. Crit azonban nem ujjongott, hanem csak a kardjára támaszkodott, amit a földbe szúrt.

- Mi a baj uram? – érdeklődött Teus. – Mitől vagy ilyen búskomor?

- Nem, nem vagyok az. Mindössze csak kivárom a megfelelő pillanatot. Nem szabad előre megünnepelni a győzelmet, a varázslók sem teszik ezt. Hóde sem. A nagy csata még hátra van. A gonosz nem fog ilyen könnyen meghátrálni. Regés is elmondta, amit tudott, s Kareb is hamarosan csatlakozik hozzánk.

- Hát, én nem akarok beleszólni, tehát nem teszem. Nemcsak a küklopszok, hanem a Caffue-k is örökös ellenségeink, most is és azok is maradnak.

- Talán valamelyik megváltozik, de ezt mi nem tudhatjuk. – válaszolta, aztán kihúzta kardját a földből, majd eltette, s elindult a mágusok felé, akik ott álldogáltak a szürke lény előtt, s köpönyegüket finoman fodrozta a gyenge szél.

Berzilos környéke, 19 óra 35 perc:

Szinte csak roncsok maradtak az űrben… mások nem. Még pár Caffue és norg hajó hadakozik, olyan Caffue-k, akik nem álltak át a jók oldalára. Mert számos gép jobbnak látta, ha feladja a harcot, s a fedélzetükön lévő Fantomokat és Nemurokat. A grinio és neztai hajók a bolygó más részein helyezkedtek el, s felszedték a megmaradt mentőkabinokat.

Hamarosan a norgok is elpusztították azt a két ellenséges járművet, s nem maradt az űrben semmi, csak roncs és törmelék, meg néhány halott tetem, ami megmaradt. Szörnyű látvány volt, nézni, ahogy az a rengeteg bátor lény elpusztult, csak azért, mert a saját igazukat akarták bebizonyítani. Mindössze néhány hajó élte túl az ütközetet, azok jelentős része is sérülten keringett a planéta körül. Voltak olyan gépek is, melyeket lelőttek, s lezuhantak a bolygóra. Nemcsak a Juno fele, hanem például a D’Rienus (ejtsd: Dirienus), mely egy neztai hajóként szolgált, de mikor lezuhant egyik karja le is tört. Viszont a fedélzetén a legénység minden tagja életben maradt.

Berzilos kolónia, Santer Treimost, 19 óra 40 perc:

A Juno megmaradt részén már elkezdték a mentéseket, s csaknem száz ember már ki is menekítettek onnan. A tűzoltók eloltották a tüzeket, melyeket kis repülőszerkezetekkel fékeztek meg. A vezérlőben az ezredes és Morgen feküdt a földön, na meg a többiek. Már mindketten eszméletben voltak, csupán rövid időre önkívületi állapotban.

- Szép zuhanás volt? – kérdezte a főhadnagy, miközben felkelt a földről, de nagyon rekedt hangon beszélt.

- Nem tudom, de szépen nekünk jöttek. – felelte Charlie.

- A rendszerem szerint egy energiahullámnak köszönhetően vagyunk ott, ahol vagyunk. Elvesztettem a külső kapcsolatot és a hajó hátsó részét is. – jelentette a hologram. – A kár elég nagy. Minden rendszer megsérült, s a javítások több hétig eltarthatnak. Kommunikációs kapcsolat nincs.

- Remek! A lehető legjobb, ami történhet velünk! – közölte a földön fekve a biztonsági főnök.

- Most már csak egy kérdés van. Mi van a hajón kívül? Az űr vagy a Berzilos? – érdeklődött Nelson.

- Szerintem jobb, ha a Berzilos. – bukkant elő egy mentős, mihelyst a város műszaki csapatának egyik tagja kinyitotta az ajtót. Eddig is dörömböltek, meg kopácsoltak, csakhogy az bejárat félig-meddig hangszigetelt, s amúgy sem dörömböltek annyira hangosan. – Jobb, ha kijönnek innen! Egyáltalán tudnak mozogni? Megsérült valaki?

- Nem hinném. Nem vagyunk papírból. – tápászkodott fel a földről Dave.

- Akkor jöjjenek. – segítette fel a földről a mentős a parancsnokot.

- Amúgy meg szép dizájnos a vezérlőnk. Nem kellene így hagyni? – viccelődött Jack, mert a földön törmelék, vezetékek feküdtek, s a vezérlőpanelek számos darabja sérülten ácsorgott és várta a szerelőket.

- Nem olyan vicces! – szólt rá a hologram.

- Jó, nem volt jó vicc. Bocsika. – indultak kifelé a vezérlőből. Kivezették őket a szabadba, nem mintha ők nem tudtak volna, csakhogy más úton mentek, mert a főbejárat zsilipjeit egy folyosónyi törmelék zárta el, s inkább vágtak a hajó testén egy lyukat. Nem mintha nem lett volna rajta elég.

- Egy város! Szerencse, hogy nem rázuhantunk! – álmélkodott Morgen, s feltűnt, hogy ismerős helyen vannak. – Santer Treimost?

- Pontosan. Az ellenőrző rendszereink szerint először majdnem ránk estetek, de valamilyen erőhullám eltérített benneteket. – felelte a mentős, aki kihozta őket.

- Nem erről beszélt Juno is? – érdeklődött Jack.

- Valószínűleg. Tényleg szépen néz ki a hajónk. – nézett a pár száz méter magas hajóra a parancsnok. – De hol vannak a többiek? Will, Susan, Tenson és Juno?

- A hajó másik oldalán is vágtunk egy rést, őket ott hoztuk ki. Bevisszük a kórházba őket, hogy kivizsgáljuk, de ne aggódjon parancsnok, nem esett komoly bajuk, csak nehogy véletlenül valami gond legyen mégis. – mondta a mentős.

- Rendben. Akkor majd találkozunk velük is. De miért mindig minket lőnek le?

- Sajnálom, ha valaki alatta volt. Ez a több százezer tonna kicsit nagyon lapos palacsintát csinált volna belőle. – ökörködött a tiszt, de mivel komoran néztek rá gyorsan visszavonta. – Nem akartam rosszat! Bocsánat!

- Lehet, hogy nem őt kellett volna a Junora helyezni? – mutatott rá Dave. – Mint egy gyerek!

- Te javasoltad. – felelte egyszerre a kormányzó és Nelson.

- Hogy én? – bökött magára a vezérkar főnöke. – Hogy is dönthettem ilye rosszul!

- Ennek ellenére csak a viccei ilyen rosszak, tud ő komoly lenni, s tökéletesen ellátja a feladatát. Nincs rá panasz. – tudatta az ezredes.

- Köszönöm parancsnok. Minden rosszba van valami jó! – jegyezte meg halkan Jack.

- És most mi lesz? – érdeklődött a főhadnagy.

- Majd ők megmondják. – nézett a város felé Charlie, ahonnan Kridenner, Voltanger, Levour és másik két norg meg egy ember közeledett.

- Azt hiszem, egy újabb legenda következik… vagy valami hasonló. – jegyezte meg Morgen.

A kis csapat hamar odaért hozzájuk, s addigra azok is felkeltek, akik eddig ültek. Mindegyik norg övében látszódott egy harci dárda, amit mindig magukkal hordoztak. Főleg most, hogy a veszély egyre fokozódott. Semmit sem bízhattak a véletlenre.

- Üdvözlöm parancsnok. – hajolt meg Kridenner. – Sajnálom, hogy szó nélkül hagytuk el a hajót, de sürgősen le kellett szállnunk. Információkat kaptunk ugyanis egy nem éppen kellemes dologról. A lényeg az, hogy a Berziloson is csata lesz. Caffue szállítók érkeztek ide bujkálva, osonva, nehogy észrevegyük őket. Sikerült is nekik. Most a bolygón több tízezer Caffue harcos van, akik még véletlenül sem klónok, s nem is állnak ellenséges irányítás alatt. Ők önszántukból követik a Gonoszt.

- Ez nem jó hír. Szóval most meg kell ölnünk őket? Mindet?

- Ha nem térnek jobb belátásra akkor igen.

- Nem tudunk más megoldást, csak a harc maradt. – jelentette Levour. – Az értesüléseink szerint a csapataik itt, az Ofa’ Leva kontinensen ereszkedtek alá, a déli vidékeken. Nem várnak ránk, éppen az van, hogy keresnek minket. Nemcsak katonákat, hanem rengeteg járművet is hoztak magukkal. Valószínűleg azért nem vettük észre őket, mert a légkörben léptek ki a hipertérből, s azonnal leszálltak.

- Honnan szedünk annyi embert, hogy legyőzzük őket? Kormányzó úr, van valami ötlete? – érdeklődött Nelson.

- Nem hinném, de mikorra várható az összecsapás? Mikorra érnek ide? – fordult Charlie a norgok felé.

- Ha jól számoltuk talán hét óránk van. Mi össze tudunk szedni egy nagyobb csapatot, de kérdéses a győzelem. Mindent megteszünk, hogy késleltessük őket, viszont őket inkább a gyilkolás vezérli, mintsem a bölcs megfontolás. – közölte a szónok.

- Addigra talán ideérhetnek a hajók, de nem valószínű, főleg, ha a hipertérben Caffue gépek várnak rájuk. Megyek, szólok nekik! – felelte a kormányzó, s az egyik katonával együtt felszállt egy kis járműre, s elindultak a város felé.

- Vajon Grei tud erről? – kérdezte Dave.

- A Lé’Kateon kolónia most harcban áll a Fantomokkal és a Nemurokkal. Nem hinném, hogy Grei ilyen dolgokkal törődne. Ha legyőzik az ellenségeiket, akkor talán majd kiötölnek valamit, addig nem hinném.

- Akkor magukra maradtunk… részben. Csak a Caffue-k ismerhetik saját magukat. Nem ismerjük, milyen taktikával harcolnak, milyen fegyvereik vannak.

- Egy esélyünk maradt… az időhúzás, mást nem remélhetünk. – közölte Viriem.

Lé’Kateon bolygó, 2252. július 22-e, este 7 óra 50 perc:

Grei és társai gyorsan haladtak előre. Mindent és mindenkit felszabadítottak, s nem álltak meg, míg ki nem irtják bolygójukról az ellenséget. Egy több ezer fős sereg harcolt ebben az időben is az egyik városban, melyet Peinornak neveztek, ami Kéklő Óceánt jelentett. Valóban, a település mellett, azaz három oldalról víz vette körbe. E várost rengeteg vízesés és egyéb szép dolog övezte, de most főként az ütközet került előtérbe. A Caffue-k az óceánba szorították ellenfeleiket, s a megadásra akarták őket kényszeríteni.

- Nem viccelünk! Adjátok meg magatokat! Akkor talán túlélhetik ezt! – kiáltott a maroknyi csapat felé Grei, akiket körbezárt a lázadók gyűrűje.

- Így is veszíteni fogtok ezt megígérem! Ti ebben nem nyerhettek. – mondta lassan a Nemur vezető.

- Hát jó legyen! Federusz a biohálót! – intett Grei, mire az egyik termetes Caffue egy gömböt dobott az ellenség felé, ami szétnyílt, s hálóként terült rájuk. De nem akármilyen háló volt ez, hanem plazmából készült. Mindent kibírt, s a Nemuroknak esélyük sem lehetett kiszabadulni onnan. Főleg azért sem, mert aki egyszer hozzáért nemcsak a kezét égette meg, hanem az egész testét. Az első érintés nem, de a második még a legszívósabb norgot is megölte volna. Pedig ők a legerősebb lények az Univerzumban.

- Federusz, válassz ki tíz Caffue-t, akik itt maradnak őrködni! Nem szeretném, ha elszöknének!

- Értettem.

A csapat elindult a város más pontjai felé, hogy teljesen átfésüljék a települést, ne maradjon egyetlen idegen se ott. A tíz katona kivételével mindenki otthagyta az óceánpartot, amely most nem a napsütésről, a homokról és a vízről volt híres. A Nemurok látták, hogy egy ekkora felkelést nem tudnak leverni, s minden városból kivonultak egy helyre, hogy ott vívják meg a végső ütközetet…

Földbolygó, 19 óra 55 perc:

A Testületi Székházba beérkező üzenetet számos miniszter és katonai tiszt látta, s mivel a Caffue fenyegetésről volt szó nemcsak, hogy felkészítettek egy erős flottát a Berzilos számára, hanem a Földet is a lehető legjobb védelem alá helyezték. Visszarendelték a hipertérben járőröző anyahajókat, melyek rendelkeztek a DHI Geon Ágyúval, melyet az emberek a DXI Ágyú kistestvérének neveztek. Megkezdtek az előkészületek, s a legnagyobb támaszpontokon megkezdték a felkészülést. A Mawatoni-4-es, a Brandenburgi, a Cirtana 48-as földi, a Mawatoni 2-es és a Kronosz 1-es támaszpont óriási erővel kezdte meg az előkészületeket. Mindenhová szállítóhajók ereszkedtek le vagy emelkedtek fel, miután berakodták a holmikat. Nemcsak katonákat vittek, nem, az túl kevés lett volna, ha még állig fegyverzik is fel, pedig ezt tették. Mellékeltek hozzájuk Rubiqunokat, TEZ és NKZ féle lépegetőket, rakétakilövőket, könnyű és nehéz ágyúkat, plazma és részecske fegyvereket, dzsipeket és az újonnan kifejlesztett, hatalmas és erőteljes Evakoidrokat.

A Fhaster és más szállítóhajókra szorgalmasan meneteltek felfelé az emberek és a kisebb gépek, a nagyobbakat, mint például Rubiqunokat és lépegetőket a Fhosion járművek vitték fel az anyahajókra. Elkezdődött az invázió egyik része, s ki tudja mivel fog befejeződni…

Berzilos kolónia, 20 óra 20 perc:

Santer Treimost környékén már megkezdték a védelem kiépítését. Főleg sáncokat ástak, s elbarikádozták a fontosabb helyeket. Tudták, ha nem ér oda időben a segítség minden emberre szükség lesz. Habár a norgok megígérték, hogy segítenek, nem számíthattak csak rájuk, ezért Kridenner hívást kezdeményezett a Hidronra, s azt mondták, küldenek mentőcsapatokat.

- A Junon vannak még fegyverek, onnan hozhatunk maguknak, így sem kell a város fegyverraktárából hozni. – javasolta Nelson.

- Helyes döntés. Induljunk! – intett nekik Charlie, s a csillaghajó darabja felé vette az irányt. Szép darab hajó volt, hiszen a településből mindenhonnan látszódott, termete akár egy hegy. Kridenner, Voltanger és Levour is követte az embereket. Gyorsan a géphez értek, s a lépcső segítségével felmentek a vágott réshez, majd azon keresztül hatoltak be a hajóba. A világítás többé-kevésbé működött, de olykor teljes sötétségbe borult a fedélzet pár másodpercre.

- Szép lett. Szegény Juno, mindig miattunk szenved. – szólt a főhadnagy.

- Nem kell annyira sajnálnod. Nem érzek fájdalmat. – felelte a mellettük megjelenő hologram.

- Tényleg, a többiek merre vannak? Kijöttek már a kórházból? Még nem is láttuk őket, annyi dolgot kellett elintéznünk. – érdeklődött Nelson.

- Nem kell minket félteni ezredes. – lépett eléjük Tenson teljes harci díszben, kezében pedig egy feltöltött Gauss puskával.

- Régen nem láttunk téged, merre jártál? – kérdezte Dave.

- Miután kijöttünk a kórházból keresni kezdtünk titeket. Körbejártuk az egész várost, de nem találtunk meg senkit, ezért visszajöttünk ide. S most itt vagyunk együtt. – mutatott az ajtóra, ahonnan a többiek sorra előbukkantak. Először Will jelent meg miközben két pisztolyt tett el, a szépen felszerelkezett gránátokkal és tárakkal is. Aztán Susan és Juno lépett ki, kicsit érdekes ruhában. Fejükön nem volt sisak, csak a vállukat és a bal felkart borította páncél. Alatta egy Kolóniai Egyesült Szövetség emblémával ellátott, kicsit áttetsző póló. A nadrág helyett egy sötétkék szoknyát vettek fel, mely nem takarta el a térdüket. Lábukon egy majdnem térdig érő fekete csizma, amelyben el volt rejtve egy szép kis tőr.

A többiek csak tátott szájjal néztek, kivéve Willt és Tensont. Nem jellemezte a hadsereget ez az öltözet, de míg nem tett senkiben sem kárt, addig nyugodtan lehetett használni ezt a módszert is.

- Akkor most mi jövünk. – jelentette Jack és belépett a raktárba, s rögtön magára vette a legjobb páncélt, ami a parancsnok ruhája mellett feküdt. Percek alatt felöltöztek, aztán a fegyverekért mentek, s mindenki olyat választott magának, amilyen neki tetszett. Hamar elkészültek, végül Tenson érdeklődött, hogy mi lesz.

- Talán megvárjuk őket, de addig is segítünk felkészíteni a város védelmét. A hajónkon rengeteg katona életben maradt, s mindössze néhányan sebesültek meg. – közölte Nelson. – Aztán már csak várnunk kell, hogy elérkezzen az idő, s jöjjenek a Caffue-k.

- Én ezt nem értem. – mondta Tenson, s elindultak kifelé a csillaghajóból. – Miért kell a Caffue törzsnek mindig keresztbe tenni nekünk?

- Már nem sokáig, ugyanis hamarosan Grei és csapatai legyőzik az ellenséget, aztán már csak… - az ezredes elhallgatott, mert egy hatalmas ordítás hallatszott, melyet valami állat adott ki. Futásnak eredtek, s kibújtak a vágott résen, majd leszaladtak a lépcsőn, s akkor vették észre a hajó másik oldalán repkedő hatalmas ezüstszínű lényt.

- Egy Sárkány? – hüledezett Will. – Hogy kerül ez ide?

- A manók hozták ide Belion szigetéről. – jött közelebb Délion és a többiek is vele együtt. – De nem csak egy Sárkány van.

- Igen, van még egy az Aranyvillámon, a griniok védelmezőjeként, nem? – puhatolta Nelson.

- Ez így van. Valójában e két Sárkány testvér, de a szüleiket megölték a Berzilos kolónián, mikor még a bolygón éltünk, s a mai napig biztosak vagyunk benne, hogy a Caffue-k tették. Két hajón hozták el a kis sárkányokat az őseink, s gondjukat viselték. Az egyiket a manóknak adták, akik a megpróbálták megmenteni az életét, s amint látjátok sikerült. Ám útközben az egyik hajót Caffue támadás érte, s eltűnt a hipertérbe. Szerencsére a griniok akadták rá, így felnevelték a Sárkányt, s most mindkettő életben van.

- Ez bámulatos! – csodálta Susan a lényt. – Annyira gyönyörű! Ritkán látni ilyeneket! Sőt szinte valamiféle megtisztelés, ha láthatjuk őt.

- És mennyi ideig élnek? – faggatta Charlie a norgot.

- Akár kétezer évig is elélhetnek, de nagyon ritka az. Nemrégiben az Aranyvillámon elpusztult az egyik, de erről nem szívesen beszélnek a griniok. Szerencsére a nőstény túlélte párja elvesztését, s tojásokat rakott le, pontosan hármat. Ezekből is Sárkánykígyók lesznek, de addig még sokat kell várnunk. – mesélte Viriem.

- Erejük felbecsülhetetlen érték, s nem is tudnánk meglenni nélkülük. – folytatta Levour, s mindenki érdeklődve figyelte. – Ők segítenek nekünk, és ők hozzák meg az egyensúlyt a Létben, ezért élnek, tudják mi a kötelességük. Hatalmas szárnyaikkal erős szelet tudnak csapni, s lángjukkal akár egész bolygókat tudnak néptelenné tenni. Viszont nem teszik ezt, nem a rosszra, hanem a jóra tanították, a védelemre. A Belion szigetén élő Sárkányt sikerült a Gonosznak a karmai közé venni, de a mágusoknak köszönhetően most már újra a jókat szolgálja. Nem az ölésre képezték ki őket, de a harcban örömmel ölik meg prédájukat, s egy ellenség sem menekülhet el előlük.

- Remek! Egyszer esti meseként én is szívesen meghallgatnám. – szólt Morgen.

- Ez nem vicc, ez teljesen komoly! – nézett rá kicsit szúrós szemmel Viriem.

- Nem is azért mondtam, engem tényleg érdekel. Nehogy azt hidd szeretek poénkodni, az nem az én asztalom! Igenis érdekelnek az ilyen történetek, mert szeretem a legendákat! – vágott vissza a főhadnagy, mire Délion szólalt meg, s Viriem is megnyugodott.

- Rendben, szívesen mesélünk ilyen dolgokat. Sok embert egyáltalán nem érdekelnek ezek, pedig igenis fontos szerepet játszanak életünkben ezek a lények, mert ők is benne vannak a Létben, csak mi nem látjuk ezt.

- Helyes! Amint látom megbeszéltünk mindent. S lassan ideérnek a manók is. – mutatott az egyik erdős rész felé Nelson, mert már egy-két kistermetű lény előbukkant a fák közül. Hirtelen Saain mérges hangját hallották, s megfordultak. Hát lássanak csodát Tau’ Funklun állt mögöttük, előtte pedig a delk menetelt, egész sértődöttnek tűnt.

- Jó újra látni téged Tau! Hogy kerülsz ide? – kérdezte az ezredes.

- Egy hajóval jöttünk, s részt vettünk az űrben zajlódó csatában is. Maradtunk néhányan, s gondoltam lejövünk a Berzilosra. Ritkán járunk itt.

- És ő? Mitől sértődött meg? – kérdezte Charlie a delkre mutatva.

- Ó, a szokásos. – legyintett a Vezér.

- Mi az, hogy a szokásos! Sohasem csinálok ilyet, miért kell mindig a kisebbet piszkálni! – kiabálta, s felsietett a hajóra.

- Nos, már megint azért tört ki a vita, hogy miért nem lövöldözhet mindenfelé. Pedig az erdőben sétálgatott, s majdnem lelőtt minket, persze nem akaratból.

- Ő már csak ilyen nézed el neki! – felelte Nelson. – De azt hiszem, nem kell itt ácsorognunk. Mindenki oda megy, ahová akar, akivel akar, csak egy a lényeg! Ha ideérnek a Caffue-k akkor legyünk készen, a többi nem számít! Érthető?

- Igenis uram! – tisztelgett mindenki.

- Helyes! Lelépni! – felelte az ezredes, majd a kormányzóval és a többiekkel elindultak vissza a városba. Kridenner, Voltanger és Levour a réten maradt, Erik és társai az erdőbe vonultak egy toronyba, mely egy termetes domb volt, s ellátszódott jó messzire, többkilométernyire is. Juno és Tenson egy vízesés felé indult el, hogy a csata előtt valami jót is lássanak. Jack megtalálta Theodillát, aki egy betegen segített, majd Jackkel kézen fogva indultak el valamerre. Susan és Will szintén sétálni indultak egy folyóparton.

A bolygónak ez a része még most nyugodtan, csendes pihent, míg jóval távolabb egy óriási sereg közeledett a Santer Treimost nevezetű város felé, hogy nemcsak az embereket, de a norgokat is leigázzák, most és mindenkorra…

Marzaduke bolygó, 20 óra 50 perc

Mivel minden bolygón legalább egy Tanácsnak kellett lennie, így itt is volt egy, de ez a fórum sokkal erősebb és nagyobb hatalommal bírt, mint a többi. Valójában ezt nevezték úgy, hogy Bredin. A város melyben ez a hivatal élt a Tacior’Nac nevet viselte, amely Gyémántszemet jelentett. Rengeteg norg tevékenykedett a részben föld alatti települést övező földeken, ahol már kékellett a búzáshoz hasonló növény. A földeken túl az egész helyet egy hatalmas erdő vette körbe, ahonnan a norgok olykor fákat vágtak ki.

A város külsejét is próbálták csinosítgatni a hangyák. A felszínen lévő házakat itt is falak vették körbe, s csak három kapun lehetett kimenni, ahol norg őrök vigyáztak a rendre. Sokan feleslegesnek gondolták ezt a katonáskodást, hisz minden norg tudott magára vigyázni, s ritkán kaptak össze dolgokon. A házak itt fából készültek, s mindegyiket földszintesre építették. Tető helyett egy ponyvát húztak rá, melyet a falakhoz erősítettek, ami így a legnagyobb szélnek is ellenállt. A ponyva barna színben tündökölt, melynek tetejére földet is szórtak, s úgy oldották meg, hogy ne mossa le az eső a talajt. Így legalább mindegyik ház teteje szépen zöldellt a friss fűtől. Nem sok csak egy tucat házikó állott a felszínen és még egy hatalmas félgömb emelkedett ki a földből, amely üvegből készült, de mivel sok zöldnövényt ültettek odabent alig látszódott be a terembe, ahol a norgok Nagy Tanácsa, a Bredin összeült. A terem kör alakú volt, s a falakon zöld vagy kékes színű növényt kúszott felfelé. Elég nagy körülbelül húsz méter átmérőjű csarnokban gyűltek össze. A lehengerezett földön zsenge fű nőtt, s csak két asztal állott a szobában.

Sok fontos személy megjelent itt, mint például Zuron, Tachin és Muges, a Marzaduke vezetője, Szevit és a legidősebb norg, Laun.

- Nos, mit mondtuk, egy hatalmas Caffue sereg közeledik az emberek lakta település felé. Értesüléseink szerint Belion szigetéről is érkeztek manók, s elvitték az Ezüstsárkányt is. Körülbelül még hat óránk van, hogy az ellenfél elérje célját. – közölte Zuron a norgok nyelvén.

- Romour városban több ezer norg él, s nincs is olyan messze onnan, legfeljebb negyven kilométerre. Onnan talán küldhetnénk segítséget, mert semmiképp nem hinném, hogy bármilyen sereg is odaérne hat óra alatt. – mondta Szevit. – Az a kérdés, mit tegyünk hát?

- Oda fogjuk küldeni Romour város lakóit, hiszen ez az ő érdekük is, persze csak ha vállalják, nem erőszak ez, mindenki a józan belátása szerint dönt. – szólt Laun, aki tényleg idős lehetett, hiszen a hátán növő szárnyakból sokkal több nőtt neki, mint bárki másnak a norgok közül. – Szerintem, az emberek is felállítottak egy csapatot, s megkezdték a város védelmének kialakítását. Ha odaérnek a Caffue-k nagy csata lesz, s nem hinném, hogy megkegyelmeznének bárkinek is.

- Ők nem, tényleg nem, de a Sárkány majd jobb belátásra térítheti őket. – jelentette ki Tachin.

- A Sárkány? A Sárkány védelmező, nem pedig gyilkos, igaz, hogy a manók kezében lévő lény most szívesen gyilkolna, de nem hinném, hogy több tízezer fős csapat ellen is sikeresen harcol. Főleg úgy, hogy lézerágyúkkal és plazmavetőkkel lőnék, nem erre születtek. – közölte komoran Laun.

- Ha megölnek egy Sárkányt is, azzal feldühítenek minden norgot és manót, s akkor biztosan nem veszíthetünk!

- Ugye nem azt akarod mondani, hogy áldozzunk fel egy ilyen isteni lényt! Ezt tiltja nekünk minden! A törvényeink, az akaratunk és az erkölcsünk is! – szólt rá szigorúan Szevit.

- Én se úgy gondoltam, de ha ott van egy Sárkány, s harcolni fog, akkor nem hinném, hogy a Caffue-k várnának, míg megsüti őket, inkább rögvest elpusztítják! Ha ott marad, akkor biztosan nem fogja túlélni. – magyarázta Tachin.

- Ez elképzelhető. – bólogatott Laun. – De nem a dühvel kell harcolnunk. A legjobb belátásunk szerint kell cselekednünk. Olyan helyen kell csatáznunk, ahol számunkra kedvezőek a körülmények, s úgy kell harcolnunk, ahogy tudunk, olyan taktikával, ezért néztem ki egy erre megfelelő helyet. – ment az egyik asztalhoz, majd elvett onnan egy apró szerkezetet, amin egy gombot megnyomva holografikusan megjelent a Berzilos. Kinagyította, s csak az Ofa’ Leva kontinens maradt látható. A műszert visszatette az asztalra, de a kép az megmaradt. – Szóval, ez az. – mutatott egy helyre, s mikor megérintette azt, egy valósághű kép jelent meg a földrész helyén, amelyet két oldalról domb övezett, s közte hét kilométer sík terület feküdt. Balról egy kisebb patak határolta, jobbról pedig egy sziklás rész.

- A norgoknak megkönnyíti a harcot, ez igaz, de vajon az emberek és a manók is így látják ezt? – kérdezte Muges.

- Az emberek a fedezéket keresik, bujkálva akarnak harcolni, de nem érnek vele sokat. A manók pedig szeretik a nyílt ütközeteket, erre születtek. A Sárkányok pedig megtesznek mindent, amit tudnak. De lesznek griniok is. – közölte Szevit.

- Sárkányok? A griniok is odaviszik az övéket? Biztos, hogy jó döntés ez? – érdeklődött Tachin.

- Ez nem egy szimpla ütközet lesz. Habár a Végső Nap már elmúlt, s győztünk abban, de ez a háború sem játék. A kódexekben e csata utáni évek biztonságban és békében fognak zajlani. Persze, ha egyáltalán erre vonatkoznak. – jelentette ki Zuron.

- Biztos, hogy ez az a nap. Nem téveszthetjük össze az ilyen dolgokat. Fel kell készülnünk, és oda kell repülnünk az egyik Agath hajóval. Most kell indulnunk, mielőtt nem késő! – mondta Laun, s elindult kifelé, s követték a többiek.

Berzilos kolónia, 21 óra 10 perc:

Nem éltek még évek óta itt emberek, s nem is tudták, hogy milyen az időjárás. Pedig igen kellemes volt, csakúgy, mint a Földön. Ám a nap még nem akart lenyugodni, s maradt fenn az égen, hogy gyönyörködhessenek benne, mert hamarosan harc kezdődik az éjszakában. De teljes sötétség nem lesz, ugyanis, mihelyt az egyik közeli csillag eltűnik az égboltról, egy másik jelenik meg a horizonton, s fényével megvilágítja a csatateret. Addig azonban még van szűk hat óra. A Caffue-k egy pillanatra sem álltak meg, nem pihentek, csak meneteltek egyfolytában. Az emberek közül sokan a várost övező sáncokat építették, mert még nem tudták, hol is fognak összecsapni. A másik része inkább megpróbálta elfelejteni a dolgokat egy időre. Ám Santer Treimost városában Viriem Nelsonhoz sietett.

- Parancsnok, új híreim vannak! Máshol kellene összecsapnunk az ellenséggel. A Nagy Bredin szerint a településtől pár kilométerre egy nagyobb tisztás terül el, ahol ideális körülmények között harcolhatnánk. A manók is odamennek. Már Tau is tud róla.

- Jó, hogy nekünk is szóltok. – felelte az ezredes. – Akkor azt hiszem, nekünk is oda kell mennünk. Szólok a kormányzónak és az embereknek. Valóban jobb lesz ott harcolnunk, mint itt a városban. Tau beszélt a pajzsokról?

- Nem sokat, de amit mondott abból kiderült, hogy hoztak néhány pajzsfegyvert. Szóljak én is a többieknek? Biztos, hogy odamegyünk?

- Igen, bár nem ismerem azt a helyet, jobb lesz nyílt terepen harcolnunk, s ha ideérne a segítség, a Rubiqunok is jobban tudnak manőverezni a sík területen, mint az épületek között.

Kicsit távolabb Romour városban a norgok egytől-egyig feljöttek a felszínre, s a vezetőjük most Tachin és Muges hiányában Etron vette kézbe az irányítást. A hangyáknál nem viseltek fegyvert, csak az övükbe elrejtett két harci dárdát, mellyel kitűnően küzdöttek, s ez olyan anyagból készült, amellyel ki lehet védeni a kisebb plazma és lézer lövedékeket is, amik puskákból vagy pisztolyokból szabadulnak ki. Nagyobb gépekből kilőtt töltetetek ellen hatástalan, de így is megérte harcolni vele.

- Nos, barátaim hamarosan elkezdődik egy végzetes ütközet, melyből ismét csak az egyik fél kerülhet ki győztesen! Induljunk hát, hogy odaérjünk és megleckéztessük ezeket a gyáva és oktalan Caffue lényeket! Gyerünk! – kiáltotta Etron, s elindult, ki a kapun, s többi norg követte őt. Mindannyian elszántan indultak a halálos mezőre, s már csak bő öt óra maradt hátra, de a nap még mindig vígan sütött.

Az egyik réten Tenson és Juno sétált kézen fogva, s csodálták a gyönyörű vízesést, melyet egy látványos szivárvány övezett. Elérték a folyópartot, s nézték a hatalmas víztömeget, miként csobban a másik folyóba. Juno a vízben lévő kövekre ugrált, de Tenson féltette.

- Ne félj, nem lesz semmi bajom. Gyere te is! – hívta barátját, aki ment is utána.

Ugráltak a köveken, lepancsolták egymást, s nevettek. Boldogok voltak, örültek az életnek. Egyszer csak Juno megbotlott, s beleesett a vízbe, de magával rántotta a tisztet is. Egymás kezét fogva pottyanttak a folyóba, majd átölelték egymást.

- Jó veled lenni. – mondta Tenson, aztán megcsókolták egymást. Ott fürdöttek a vízben ruhástul, s szerették egymást.

- Nekem is és szeretlek téged. – vallotta be a lány.

- Én is szeretlek téged, de nem is akárhogy. Te vagy számomra az egyetlen. Imádlak tündérem!

- Csak vigyázz, mert én még nem tudok repülni, s inkább a földön maradok. – mosolygott Juno.

- Van is egy ötletem!

- Micsoda? Mire? – kíváncsiskodott nő.

- Ez még titok, de hamarosan megtudod. Egyelőre nem mondhatom meg.

- Na, ne csináld ezt! – kérlelte kedvesen a leányzó. – Úgyis kiszedem belőled. – eztán ismét megcsókolták egymást.

- Hát rendben. Ha túléljük a következő napokat, akkor szerzek egy papot, és feleségül veszlek. Így most már jobb?

- Mi? Komolyan mondod? – faggatta boldogan mosolyogva Juno.

- Teljesen komolyan, s nem tántoríthatsz el e terv mellől. Nem engedem.

- Helyes. – felelte a tündér, s csókolózni kezdtek a vízben, s imádták egymást.

Hasonlóképpen szerették egymást Susan és Will, Theodilla és Jack is. Nem törődtek a jövővel csak a jelennel, s örömmel töltötték el a csata előtti rövid órákat.

Berzilos kolónia, 2252. július 23-a, hajnali 2 óra 40 perc:

Mintha az Univerzum is úgy gondolta, hogy a jók győznek, ezért napfény borította a környező területeket. Alig nyugodott le az egyik közeli csillag, a látóhatáron egy másik kelt fel. A domboldalon a manók serege már készen állt a csatára. Mindannyian kezükben karddal és pajzzsal, vagy dárdával, talán íjakkal felszerelve álltak a csatamezőn. A manók csapatának közepén egy Ezüstsárkány állt, szárnyait behajtva figyelte a túloldalt, s várta az ellenfelét. A norgok is gyülekeztek, rengeteg hangya sorakozott fel a manóhadtest két oldalán, mikor elfoglalták a helyüket szinte ugyanabban a pillanatban kapták elő a harci dárdájukat, s megnyomták a rajta lévő gombot, mire a kis rudakból két méter hosszú lett. Védekező pózt vettek fel, s türelmesen álltak, nézték a nap első sugarait, melytől csak még erősebbek lettek.

Végül az emberek is megérkeztek, a Juno csapata és néhányan a városból, köztük pedig csekély számmal neztaiak és griniok jelentek meg. Tau már a gyülekező előtt kiosztotta a pajzsfegyvereket, amit még senki sem kapcsolt be, hiszen azoknak sem végtelen az energiájuk. Nelson embereivel a csatasor jobb oldalán foglalt helyet, s a kormányzó elővette a távcsövét.

- Nos, mit lát? – érdeklődött az ezredes.

- Közel vannak. Még pár perc és itt lesznek. Rengetegen vannak. Több ezren, talán néhány tízezer Caffue, de az biztos, hogy vannak gépeik. – válaszolta Charlie.

- Ennek ellenére nekünk nincs. – mormogta Jack. – Hogyan győzhetnénk így felettük.

- Gépek nélkül sehogy. Nem tudjuk, küldtek e segítséget, de ha igen, akkor sem ért ide időben. Azt hiszem, gondban vagyunk. – közölte a parancsnok.

- Ez nem igaz. – jelentette Morgen. – Üzenetet fogok az űrből.

- Valakik megérkeztek hozzánk. Ott! – mutatott az égre Theodilla, s látszódott, amint megannyi ugrókapu nyílik az űrben. Bár annyira nem volt sok, maximum másfél tucat kapu, de ez is bőven elég volt.

- Itt Jeffrey Danson tábornok a Mawatoni 4-es állomásról. Ez a Medison csillaghajó, s velünk jött még pár anyahajó is. Szükségük van a segítségünkre?

- Remek! Ha hoztak is, gyorsan engedjék le a szállítókat, míg nem nyitnak tüzet ránk azok az átkozott Caffue-k. Remélem, néhány extrákkal is felszerelték! – szólt az ezredes.

- Igen, hogyne. Segélycsapatok és szállítóhajók indulása most. Konténerek kioldását megkezdeni! Mennek a haverok ezredes. Egy pillanat és már ott is lesznek.

- Köszönjük. Vége! – kapcsolta ki a rádiót, majd a kormányzó felé fordult. – Ideért a segítség! Most már nekiláthatunk.

- Rendben! Ha harc, hát legyen harc. Gondolom a taktika a régi: addig nem lövünk, ameddig ők nem kezdik a harcot, ugye?

- A szokásunkhoz híven.

- Pajzsfegyvereket fel! – kiáltotta Tau, mire a manók, a norgok seregét imitt-amott sárgás bura vette körül, s az embereknek is jutott egy ilyen harceszköznek nevezhető tárgy.

Néhány másodperc múlva az égen izzó pontok jelentek meg, amik egyre lejjebb ereszkedtek, majd Fhaster és Fhosion gépekké alakultak. Nagy szelet csapva leszálltak a hadtest mögötti részen, viszont a Sárkánynak nem tetszett, s hátrapillantott, mordult egyet, majd ismét a Caffue csapatokat nézte. A gépek zsilipkapui kinyíltak, s emberek meneteltek ki onnan, a Fhosion gépekből pedig TEZ és NKZ lépegetők bukkantak elő, nehézkesen, de magabiztosan lépkedve, s fegyvereiket az ellenséges csapatok felé fordították. Eztán jöttek ki a Rubiqunok, s a csapat két oldalán elfoglalták a megmaradt helyeket. A rakétákkal felszerelt járművek a Sárkány mögött maradtak, s ráálltak a Caffue-kra. A kis szállítójárművek is rendelkeztek gépfegyverrel, s beleszállt pár ember, hogy az ellenséges tömeg közé ronthasson. A katonák a lépegetők mellé álltak, s ők is teljes harci pompában várták az összecsapást. Hosszú percekig vártak, aztán hirtelen a szemközti részből fénylő kék gömbök indultak el, mint valamiféle rakéták, s az emberek, manók és a többiek már tudtak, harc lesz… óriási harc…

Berzilos kolónia, Santer Treimost síksága, 2252. július 23-a, hajnali 2 óra 53 perc:

Az ütközet elkezdődött. Az érkező Caffue lövedékeket a lépegetők és a rakétakilövők egyaránt lőttek, s nem engedték, hogy egy is becsapódjon. Erre a Sárkány felszállt és a csapat fölött kezdett keringeni. Majd észrevett valakit. Egy másik ezüstösen ragyogó Sárkánykígyó közeledett felé, aztán mikor találkoztak leszálltak a két domb közti völgybe. Hamarosan üvöltések hallatszottak, s megjelentek a dombtetőn a Caffue-k. Óriási seregükkel pillanatok alatt ellepték a völgyet, mire a manók és a norgok is megindultak. A két csodás lény ismét szárnyra kapott, s az ellenség fölött elszállva hatalmas lángnyelveket engedtek útjukra, melyek számos harcost elkaptak. A lények a járművek felé indultak.

A lépegetők csak biztos célokra lőttek, s a rohamozó Caffue-k pillanatok alatt szétszóródtak. A manók és a norgok összecsaptak az ellenféllel, mire a lejtőn megindultak lefelé a Rubiqunok és a gépfegyveres egységek, a többi jármű az érkező lövedékeket térítette el.

A völgyben a norgok a patak felőli részen csatáztak, s harci dárdáikkal remekül kivédték a vetélytársuktól érkező halálos puskagolyókat, amik a plazmafegyverekből szabadultak ki. Nekivágtak a pusztításnak a manók is. Hóde és Crit legelöl kezdte meg a túlerővel szembeni támadást, s hosszú éles kardjukkal a közelükbe kerülő Caffue-kat gyorsan lekaszabolták. A pajzsfegyvereknek köszönhetően élték túl az eddigi pár percet, mert az ellenfél, mint az őrült úgy lőtt mindenkit.

A dombtetőn lévő egységek közül azonban egy lépegető vált a háború áldozatává. Nem sikerült kilőni az érkező lövedéket, ami a jármű elülső lábaihoz csapódott, amik darabokra törtek, s ennek következtében a gép előre bukott, aztán kitörtek a hátsó lábai is, végül kigyulladt. Szerencsére a benne lévő emberek idejében ki tudtak menekülni, s fegyvereik segítségével csatlakoztak a harchoz. A védelmet a Rubiqunok biztosították, akik a lejtőn lassan lefelé haladva folyamatosan lőttek a támadó tömegbe. A Caffue-k gyorsan hullottak, de a manók és norgok is haltak meg. Levour és Viriem egymás hátát védték a csatában, háttal álltak egymásnak, a másik két oldalról pedig Délion és Etron szállt szembe a gyilkos Caffue törzs egy részével. A rosszakaró látva, hogy a plazmafegyverekkel semmire nem megy, a norgok közé vetették magukat, akiket azonban a közelharcban nem lehetett leverni, s a hangyák ütötték-vágták a közelükbe érkező idegeneket.

Az emberek nem voltak ennyire bátrak, inkább a pajzsfegyverek védelme alatt lőtték a barátságtalan lényeket. Lézer, ion vagy plazmapisztolyok esetleg puskák és rakétavetőkkel irtották a népet. Mellettük a manók közül a varázslók sem tétlenkedtek. Matior tűzfalat állított a rohamozók útjába, míg Algor megmozgatta alattuk a földet. Néhány szerencsétlenebb Caffue elesett, s az éppen akkor becsapódó Rubiqunból származó lövedék megölte őket. Rinach kisebb tornádót kavart a dombtetőn, ami segítette is a támadókat, mert hát a szél felkapta őket, s éppen a manók lába előtt landoltak.

- Rengetegen vannak! Hogy fogjuk ezt mind likvidálni? – érdeklődött Jack, miközben folyamatosan lőtt. A kérdésre Nelson felelt.

- Talán itt maradunk a védelem alatt, s megtizedeljük őket.

- Szerintem módosítani kellene, csak nem tudom, hogy.

A Sárkányok a dombtetőn megkezdték szörnyű pusztításukat. Az őrzésre kirendelt Caffue-kat elintézték, aztán jöttek a gépek. Kikerülték a lövedékeket, s hátulról kezdték rombolni a járműveket. Főleg tankokra hasonlító alakulatok tüzeltek, amiknek a fegyverük a jármű oldalán helyezkedett el. A Sárkányok megfogták és letépték azt, végül hozzávágták egy másik géphez. Az egyik megemelt egy egész járművet és nekidobta egy hosszú gépnek, amit kettétört. Néhány egység célba vette az isteni lényeket, de mielőtt még lőhettek volna, a Sárkánykígyók megsemmisítették azokat.

A manók és a norgok nem vártak semmire, behatoltak a Caffue-k közé és átvették a támadást. A norgok erős dárdájukat fejük fölött forgatták, majd az ellenségre csaptak velük. Hullottak a rosszakarók, de sorra haltak meg a manók és norgok is. A lépegetők egy része megindult lefelé a lejtőn, a Rubiqunok pedig a liga harcosai között elhaladva rárontottak a másik küzdőfélre, miközben felfelé haladtak az emelkedőn megöltek vagy elgázoltak néhány idegent, s a dombtetőre felérve az ellenséges egységeseket vették célba, s nem kíméltek senkit sem, csupán a Sárkányokat.

Úgy tűnt, hogy a szövetséges csapatok nyerik meg a csatát, csakhogy hirtelen oldalról is több száz Caffue bukkant elő, s az üvöltésük beterítette a környező vidéket. A norgok a pajzsokat elhagyva, nem törődve semmivel az újonnan érkezetteket támadták meg, s kivédték a lövéseket.

- Azt hiszem ennek nem lesz jó vége! – mondta Will, miközben kibiztosított egy plazmagránátot, s a közeledő tömeg felé dobta.

- Hátrébb kell húzódnunk! – lépett vissza Nelson.

A TEZ és NKZ lépegetők mindegyike lőni kezdte a két oldalról érkező ellenséget, s a lézer és plazmanyalábok becsapódásakor látványos robbanások közt repkedtek szerteszét a Caffue katonák. A norgok belelendültek a csatába, s magukat sem kímélve csépelték a haragos támadókat. Persze a hangyáknak annyival jobb volt, hogy egy lövéstől nem haltak meg, minimum öt kellett még a leggyengébb norgnak is.

A manók is kirohantak a pajzsok alól, mint Zrínyi a várból, s szörnyű pusztításokat kezdtek meg. Ők is a folyó felé indultak, s kaszabolták a dühödt harcosokat. A lépegetők vezetői látták, hogy összeolvadnak a patak felőli csapatok, ezért inkább csak a másik oldalt sorozták meg a töltényekkel. Jól is tették, mert míg a másik oldalon még mindig több ezer manó és norg harcolt, addig ott csak pár tucat hangya és ember védekezett, meg egynehány grinio és neztai.

A dombtetőn lévő Rubiqunok sorra lőtték ki a harcias gépeket, viszont a földi tankok is szépen pusztultak el. Ám a Sárkányok is segítették a munkát, hiszen erejükkel és a tűzzel rengeteg járművet megsemmisítettek. Habár az egyiknek már meglőtték a lábát, még nem volt végzetes seb, csak kicsit vérzett a Sárkányok megszokott kék vérével.

A völgyben a norgok és a manók már csaknem megölték az összes Caffue-t, már csak pár tucat ellenség harcolt, de azok is inkább a megadás mellett döntöttek.

- Ne, ne lőjenek! Megadjuk magunkat! Nincs értelme tovább harcolnunk. – emelték fel a kezüket a harcosok.

- Helyes. – felelte az egyik norg vezér, de még nagyon óvatosan közeledett feléjük.

A völgy sziklás oldalán is feladták a katonák, csak az emberek nagyon gyanakodtak. Furcsállották, hogy ilyen könnyedén győztek felettük.

- Túl könnyen ment! Ne hagyjunk nekik esélyt, valamit még biztosan tartogatnak számunkra. – szólt Charlie. – Ezzel még nincs vége.

- Szerintem se. Baj van, nagy baj. – válaszolta az ezredes.

Többen is gyanakodtak, akár emberek, akár manók, akár norgok voltak. Érezték, hogy ezzel még nincs vége. Tudták, hogy a veszély még jelen, s nem győzhettek.

- S eljön egy baljós helyzet. – közölte Levour. – Talán ez lenne az?

- Meglehet, én mindenesetre egy kicsit harapok valamit. – felelte Viriem, s elővette a kis tarsolyából az életet adó füvet, melyet megevett, s új erőre kapott. – Gyertek csak!

Egy percen át csak vártak valamire, de a Caffue sem értették mire. Jól álcáztak magukat, ha egyáltalán vártak volna még valamit. A fegyverek dörgése már egy rövid ideje szünetelt, s halotti csend uralkodott a környéken.

De hirtelen a dombon maradt két lépegető közül az egyikbe becsapódott egy rakéta, s egy nagy robbanással darabjai hullott szét. A másik lépegető meg akart fordulni, de azt is egy újabb lövedék szaggatta szét.

- Tudtam, hogy baj lesz! – fordult oda hirtelen a szónok. – Újabb Caffue sereg! Nagyobb, mint amilyen az előző volt. Figyelem norgok védelmi pozícióba mindenki!

- A francba! Tetszik az ötlet! – mordult fel Jack, s a rakétavetővel az ellenséges gépek felé lőtt.

- Akkor adjunk nekik! – kiáltott Tenson, s a puskájából egy sorozatot engedett a dombtetőn feltűnő Caffue-k felé. A Rubiqunok megfordultak, s a lejtőn tetején megállva tüzet nyitottak az ellenségre. Az ellenség birtokában volt három nyolckerekű jármű, melyen több plazmaágyú is helyet foglalt. Lefogatták a járműt, s tüzet nyitottak a szövetséges csapatokra. Egy robbanás következtében több tucat manó szállt ki az egyik pajzsfegyver alól, s meg is haltak.

- A fenébe! Ennek rossz vége lesz! – mérgelődött Nelson, s kapcsolatot létesített a Rubiqunok vezetőjével. – Delta osztag, hallanak engem?

- Itt a Delta, van egy kis probléma!

- Tudom, de próbálják meg kilőni a plazmaágyúkat! Nincs más választásunk!

- Megteszünk mindent! Vége!

Az emberek elindultak a Caffue-k felé, akik örömmel lőtték a norgokat és a manókat, ügyet sem vetve a közeledő emberekre, akik közt neztaiak és griniok is voltak, sőt még egy delk is. Azok pedig nagyon gyorsan rohantak feléjük, hiába lőtték a támadók, a sárga pajzsfegyver mindent kiállt.

A norgok sprintelve szaladtak a Caffue-k felé, akik nem tudták követni a száguldozó hangyákat, akik pillanatok alatt felértek melléjük, s elkezdték a pusztítást, mire a Rubiqunok beszüntették a tüzelést, s csak néha lőttek, oda, ahol nem harcoltak sem norgok, sem mások. A manók is megkezdték a támadást, de a plazmaágyúkat már nem használhatták, hiszen egy Rubiqun eltalálta az egyik járgányt, ami darabokra szállt, s az egyik norg felkapta az ágyú megmaradt széles darabját, aztán a közeledő Caffue-k felé dobta.

A két Sárkány észrevette, hogy gond van, s a szárnyra kaptak, átrepültek a domb fölött, s az ellenséges csapatok közé vetették magukat. Hatalmas tüzet fújtak a rohamozó lényekre, akik közül rengetegen megsültek. A norgok pusztították a Caffue-kat, de sokan közülük már sebesültek voltak, s könnyen megölték őket. A manókat is sorra kaszabolták le, szegény bátor harcosoknak nem sok esélyük maradt a lézerpuskákkal szemben a maguk kis szablyájukkal és pajzsukkal. Habár a Sárkányok mindent megtettek és a varázslók is, de nem sikerült megmenteni a nagy számú sereget. A nagy lények egyike hatalmas karmaival elkapott néhány Caffue-t, s a szájába tette, s finomat falatozott. Szerencsétlen áldozatok üvöltöttek fájdalmukban, de nem sokat ért. Bárki a Sárkánykígyók közelébe merészkedett, azok orrlyukaikból óriási tüzet okádtak, s elégettek minden ártó lényt a közelükben.

A csatában egyre kevesebb norg és manó maradt életben, lassan már elenyésző mennyiségű csapat maradt a téren. A végén már csak pár száz harcos maradt, s vívták a végső küzdelmüket. Az emberek sikeresen megsemmisítették a járművek maradékát, s a Rubiqunok is úgy döntöttek közelebb jönnek. A norgok közül Etron harcolt legelöl, s őt találta el a legtöbb lövedék. A végén már alig tudott állni, de bátorságát becsülték a norgok, s védték, ahogyan csak tudták. Levour, Délion és Viriem körbezárta őt, s nem engedték egyetlen egy támadónak sem, hogy hozzáférkőzzön. Dühre dühhel válaszoltak, életre élettel. A manók sem engedték, hogy bármelyik vezérüket megöljék, inkább saját testükkel védelmezték őket, Hódét és Critet. Ám ők sem hagyták annyiban a dolgot, a védőik védelmére keltek, s megölték a közelbe merészkedő tizenkét harcost, s egyelőre nem volt olyan, ki ártó szándékkal közeledett volna feléjük. A norgok is lemészárolták az utolsó néhány Caffue-t is, akik közül még az utolsó kettő is mérgesen rontott a vele szembeálló százkilencven főnyi norgra. Persze azok nem hagyták magukat, felszámolták őket is.

A harcmező borzalmas képet mutatott. A völgyben és a dombtetőn egyaránt több ezer, sőt több tízezer élőlény feküdt holtan, a saját vérébe fagyva. Nemcsak Caffue-k, norgok és manók, hanem a neztaiak közül is voltak hallottak, sőt griniok és emberek is. Roncsok és halott testek borították be a környéket, még a patak is vért hordozott magával… egy norg vérét. Egyik harcost átdöfték egy dárdával, majd a vízbe esett, s ott lehelte ki lelkét. Nelsont, Theodilla és Charlie is megsérült. Susan az ezredest, Jack a lányt, Juno és Tenson pedig Charlie-t látta el. Leültették őket a fűbe, s egy kisebb sziklának támasztották őket. A parancsnoknak a karját, Theodillának a combját, a kormányzónak pedig a vállát találta el egy ideges Caffue.

- Te jóságos ég! Látott valaki már ekkora pusztítást? – kérdezte körbenézve Nelson, miközben a sebét ápolgatták.

- Nem hinném. Talán régebben, de mostanában nem, nem hinném. – felelte Dave.

- Szinte kiirtottak egy teljes norg kolóniát. – mondta szomorúan Juno.

- De megállítottuk őket, sikerült. Azt hiszem. – közölte akadozottan az ezredes, mert karja elég komolyan megsérült, hiszen átfúródott a lövedék, sőt fontos részeket érintett, s a vérzés nem akart elállni.

- Ezek bolondok! Nem érdemeltek volna semmilyen kegyelmet! Ők akarták a harcot, hát most megkapták! Csak azt sajnálom, hogy rengeteg más lényt is magukkal vittek a halálba. – mérgelődött Will.

- Egyelőre nyugalom van, vagyis remélem. – jött a közelbe Levour. – Rengeteget gyilkoltak, de remélem, mára már befejezték. Romour városának lakóit majdnem egytől-egyig elpusztították. Őrültek ezek a Caffue-k, de… mi ez? – kérdezte ijedten a szónok, s fegyverét ismét a kezébe vette.

- Mi van, mit hallasz? Ne idegesíts fel, hallod? – kérdezte Jack.

- Baj, bajt hallok! – felelte a norg, s a folyópartra mutatott. – Ott! Te jó ég, megint jönnek! Több százan, de ezek nem is Caffue-k, ezek… ezek…

- Ezek azok a Nemurok. – fejezte be Dave, ahogy Levour mellé állt.

- Igen, azok.

- Most mit tegyünk? Nincs elég katonánk! Mindenki sérült, s ezekben annyi erő van, hogy nagyon sok. Segítség nélkül nem nyerhetünk. – szólt Jack.

- Nem is kell. – válaszolta a hangya.

Látta, hogy a két Sárkánykígyó felreppen, s miközben az ellenség felé vették az irányt, a Rubiqunok a völgyben – mivel nem jött fel mindegyik a dombtetőre – nekiláttak a pusztításnak. Megtöltött fegyvereikkel az ostromló csapat közé lőttek, akik közül sokan meghaltak. A két Sárkány tudta, hogy a földi tankok miért és hová szeretnének lőni, ezért egy „nyugodt” helyre szálltak le, s elkezdték megtépázni a Nemur sereget. A kétlábú a mitikus minotauruszokra hasonlító lények elvesztették a fejüket, s szétszóródtak. A Sárkányok azonban nem álltak meg. Hiába találta el néhány lövés őket, nem igazán érdekelte azokat, inkább az öldöklést élvezték, ahogyan széttépték az ellenséget, s ahogyan a vér fröcskölődött szét mindenfelé, a megmaradt cafatokat pedig a tömegbe hajították vissza.

Pillanatok alatt szétszedték a kétszáz fős sereget, s az emberek, manók és norgok kezdtek megnyugodni. A Rubiqunok és egy-két megmaradt lépegető, akik valamilyen úton-módon megmaradtak, az utolsó életben lévő Nemurokat is megölték.

- Nincsenek többen! – kiáltotta Délion, de egy hang megszólalt mögötte.

- Dehogyisnem! – s egy Nemur állt mögötte. – Álljon ki velem valaki!

- Miért kéne? – kérdezte Viriem, s többen is rárontottak az egyetlen Nemurra, de az kiugrott közülük, s ő is előkapott egy-egy harci dárdát, mindkét kezébe, aztán ellökte a körülötte álló norgokat, akik elestek, de fel tudtak állni.

- Nem hisztek nekem?

- Majd én harcolok veled, Shaden! – kiáltott fel Levour, aki végignézte a csetepatét.

- Honnan tudod, hogy ki ez? – érdeklődött Jack.

- Ő a Gonoszság őrzője ezen a világon. Mivel a Sötétség Kapujának felrobbantásával elűztük a Halál Hírnökeit, most ő maradt itt, hogy elpusztítson minket. Fel kell vennünk vele a küzdelmet. Majd én vállalom!

- De…

- Nem. Nem lehet őt fegyverekkel elpusztítani, legalábbis több száz fegyveres kellene hozzá, de én kiállok vele. Muszáj! – mondta meggyőzően a szónok.

- Hát… rendben, de nem tetszik az ötlet, nagyon nem! – ellenkezett a tiszt, de elengedte a norgot, aki bólintott, hogy nem kell őt félteni. A hangya elővette a harci dárdáját, s a Nemur elé állt.

- Te akarsz velem kiállni? – nevetett Shaden.

- Miért? Baj? – érdeklődött nyugodtan a szónok, miközben megette az erőt adó füvet. A manók közül a mágusok kíváncsian nézték a norgot, de tudták, nem szabad közbeavatkozniuk. Nelson is szeretett volna közbelépni, de nem tette és nem is tehette volna a sérülése miatt. Valószínűleg tartotta, hogy a hangya tudja, mit csinál. A Sárkányok nem avatkoztak közbe, inkább odalentről figyelték az eseményeket.

- Akkor rajta. – szólt a Nemur. – Győzzön a jobbik!

A Nemur rárontott a norgra, aki ellépett mellőle, de Shaden utána vágott az egyik dárdájával. Majdnem eltalálta a szónokot, ha az nem védi az ütést a fegyverével. A támadó nekirugaszkodott, s rávetette magát a hangyára, aki a felülről érkező csapást ügyesen elhárította. Dárdáját feltartott, majd oldalra dobta a harcost. Az elesett, de talpra ugrott, aztán harceszközeivel Levour lábát találta el mindkét oldalról. A norg megbotlott, de nem esett el, mire Shaden hátba vágta. Erre a norg megfordult és kezében forgatni kezdte a botot, majd kétszer is megütötte a Nemurt, aki a földre esett. Nem kímélte, hiszen míg feküdt gyorsan rácsapott a fegyverével. Mintha a támadó meg se érezte volna, feltápászkodott, aztán vad akcióba kezdett. Felugrott, átugrotta a norgot, majd a potrohhájába csapott többször is, ami nem tetszett a norgnak. Levour oldalról hátrasújtott a botjával, s úgy fejbegyűrte a katonát, hogy az forogva kapta el a földet, s még gurult is egy kicsit.

- Nehogy azt hidd, hogy a norgok gyengék! – kiáltott rá a hangya, s várta, amíg felállt Shaden.

- Majd meglátjuk ki fog győzni! – felelte a Nemur, s rátámadt a norgra, aki felvette a harcot vele. Levour mindig kivédte a csapásokat, ha pedig két oldalról egyszerre közeledett a gond, akkor az egyiket a harci dárdájával hárította el, a másikat pedig elkapta a kezével, s ellökte ellenfelét. Az nem tántorodott meg, s még hevesebb támadásba lendült, s a norg alig tudta kivédeni a támadást, de valahogy bírta. A Nemur látta, hogy két dárdával semmire nem megy, így tehát az egyiket pillanatok alatt eltette, s a másikat pedig kettétörte. Többször hasba vágta a norgot, vagy pedig a fejét találta el, de a bátor szónok sem hagyta annyiban. Mikor mindkét támadás felülről jött kivédte a bottal, majd forgatni kezdte azt, s kicsavarta a Nemur kezéből a fegyvereket. Az előkapta a másikat, s eltalálta ellenfele karját, aki most már nagyon haragosan nézett rá, s nem tudta megölje vagy harcoljon még vele.

- Ne félj, nem foglak bántani… annyira! – hívta Shaden.

- Nem szabad haragot tartani és dühöt, gyűlöletet. Azt hiszem jobb, ha megadod magad! – mondta halálosan komolyan Levour, mire a Nemur nevetni kezdett.

- Hogy képzeled te ezt, hogy harc nélkül megadom magam! – sétálta körbe ellenfelét. – Mi harcos nép vagyunk, az egyik legnagyobb! Habár távol élünk innen, de akkor is meghódítjuk az egész Univerzumot.

- Majd meglátjuk. – válaszolta a hangya, s a Nemur rátámadt, mire Levour a mentális erejénél fogva felemelte harcost, aki először megijedt, majd megtörte a támadást. Kezeivel egy kört írt le, aztán már a földre ugrott, s futni kezdett a norg felé, aki kibukta, de az nem esett el, hanem megállt a kezén, majd lábra állt. Ismét ütni kezdték egymást, viszont a norgnak kezdett elfogyni a türelme. Hiába erőlködött Shaden, nem tudta legyőzni. Hiába is próbáltak meg mindent, minden hihetetlen trükköt, nem sikerült egymást komolyan megsebesíteniük.

- Azt hiszem, be kellene fejezni. – közölte a Nemur.

- Én is.

A Nemur ráugrott a norgra, mire ő a vele szembe álló harcost az elülső lábaival elrúgta magától, majd a földre kényszeríttette. Levour a dárdáját a torkának szegezte, majd becsukta a szemét.

- Mi van nem mersz idenézni? Ölj meg, vagy mire vársz? – kérdezte Shaden.

- Menj el! Most! – kiáltott rá a szónok, s a csapat közül sokan csodálkoztak. Miért nem öli meg, inkább elengedi őt? Nem értették, de a norg tudta, hogy mit fog tenni a Nemur, s a barátai közül is többen sejtették a folytatást.

- Menj el! – szólt rá ismét a hangya, majd elvette a torkának szegezett botot, s maga mellé tette harcra készen. Shaden felállt, hátat fordított a szónoknak, majd átugrotta, s előkapott egy tőrt, amit a norg hátába akart állítani, de nem tehette már meg. Levour ugyanis a harci dárdájával a hóna alatt hátradöfte, s az erőteljesen hátralökött fegyver beleállt Shaden gyomrába. – Tudtam, hogy ezt fogod tenni. Miért nem mentél el? Ez már a te hibád! – mondta hangosan még mindig csukott szemmel a szónok, s megforgatta benne a botot, majd kihúzta a Nemurból, végül megfordult, s kinyitotta a szemét. Az ellenfele még mindig állt, megdöbbent ábrázattal, s a sebeit tapogatta.

- Nem! – üvöltötte, ahogyan csak tudta, aztán térdre rogyott. – Ezzel még nincs befejezve… ezt még… még megkeserül… megkeserülitek. – nyögte ki utoljára a szavakat, aztán holtan a földre esett. Levour egy ideig még nézte a holttestet, amiből egy Fantom mászott ki. A norg hagyta, hadd vánszorogjon el kicsit arrébb, majd a dárdájával beledöngölte a földbe. – Vége!

- Éljen! – kiáltották örömmel a norgok, griniok, emberek, neztaiak és manók, na meg a kis Saain, akinek már megint nem tetszett valami.

- Most már tényleg vége? – kérdezte Will.

- Reméljük. – felelte Susan.

A norgok a fondorlatos szónokhoz siettek, s adtak neki egy kis növényt, amit megevett, s erőt adott neki. A két Sárkány felreppent a dombtetőre, majd az egyikük, amelyik jobban megsérült lefeküdt, a másik pedig várt.

- Nos, most mi lesz? – kérdezte Jack.

- Nem tudom. Talán visszamegyünk a városba, mert nincs nagy kedvem ezen a szörnyű helyen maradni. – válaszolta Charlie. – Mára már elég baj történt, nem kell tetőzni még ezt is.

- Sőt, egyáltalán nem kell. Az utóbbi hétben sokkal több minden történt, mint eddig. Már kezdem megunni. Ha visszamegyünk a Földre, biztosan nem fogok kimozdulni egy ideig. – szólt Nelson.

- Egy darabig amúgy sem lenne hajónk, szóval nyugtunk az lesz. – mondta Juno. – Amúgy sem jártam még a Földön, tehát ideje lesz benézni oda is.

- Most ismét béke lesz egy ideig. – jött közelbe Kridenner. – Csak az a kérdés, hogy meddig tart majd ez az időszak, és hogy mi volt ennek az ára?

- Sokkal több, mint gondoltuk. Ennyi életet a békéért! Szerintem túl sok! – közölte Dave.

A tájat senki sem nézte szívesen, de még egy ideig muszáj volt. Aztán visszavonultak a városba, s letették a fegyvert. Az ott maradt néhány katona jelentette, hogy őket is megtámadta egy elenyésző kis csapat, s meg is hátráltak.

Charlie jelentést tett a Földnek, akiket megdöbbentette a hír. Nelsont valahogy talpra állították, aki egyből a szónokhoz sietett.

- Köszönöm mindenki nevében, hogy harcoltál azzal a harcossal!

- Nem teljesen önszántamból tettem. Muszáj volt, valahogy így volt megírva, de nem hittem volna, hogy sikerülni is fog. Sokat kell még nekem is tanulnom, hogy tényleg sokat tudjak, és sokat érjek.

- Nekünk már most is sokat érsz, mint barát. Örülök, hogy nem öltek meg, s szerintem már az emberek is sokat tanulhatnának tőled. – tette a norg vállára a kezét.

- Szívesen tanítok bárkit, de nem a harcra! Abból már bőven elég volt, nem kell még tetőzni a gondokat. Ha minden jól megy a Nemurok eltűnnek innen, s egyelőre béke lesz a világon, egy nem örökké tartó, de Hosszú Béke.

- Bízunk benned, mint mindig. Most azonban hamarosan vissza kell térnünk a földre. Viszont azt hiszem, tinektek is velünk kell jönnetek. Minden népből legalább három főnek, hogy aláírják a szerződést, s ennek eredményeképpen csatlakozzanak, persze csak, ha akarják.

- Erről még nem hallottam. Miről van is szó tulajdonképpen?

- Majd a Föld felé tartó utazásunkon elmondom, de most mennem kell.

- Persze, menjen csak. Sérült és pihennie kell. Én is elintézek egy-két dolgot, aztán beszélek a kormányzóval.

Mindketten két különböző irányba indultak el, s intézték a saját ügyeiket. Később Charlie elmondta minden népnek, minden fajnak, hogy tudjanak a szerződésről, amit nemrég terveznek ugyan, de fontos lenne az életben. A népek örömmel vállalták az utat, mindenhonnan többen is jöttek, mint amennyire szükség lett volna. Neztaiak, norgok, manók, griniok, még Saain is szólt a népének, s ők is szívesen jöttek.

A Caffue-k is befejezték a Lé’Kateon bolygón a harcokat, kiűzték a planétájukról az átkozott Nemur fajt, s végre ők is nyugodtan élhettek. Végre először ők is szabad akaratuk szerint harcolhattak, s ebben az emberek és Grei is nagy szerepet játszott. A városokat virágokkal töltötték meg, mindenki boldog volt a bolygón, s nem törődtek semmivel, csak ünnepeltek. Még az ég is megváltozott, mintha világosabb lett volna és barátságosabb. Mintha hívta volna a Caffue törzset, hogy ünnepeljenek, éljenek boldogan, szeretetben, mint már oly rég.

A Berzilos kolónia is örvendezett, habár az a rengeteg halott némiképp zavarta a kilátást, de a robotok és az emberek egy része megkezdték a tisztítást. A halott embereket az egyik anyahajó egyik termébe vitték, hogy a Földön temessék el őket. Minden nép megkapta a hozzátartozókat, hogy hazavihesse. Miután elintéztek mindent, visszaindultak a Földbolygóra, hogy megkössék az egyezményt, amely biztonságot hoz mindenkire…
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