Kilencedik Fejezet

A Béke Ligája

„Béke, nyugalom és egyetértés, melyet már oly rég óta vártunk. Mindannyian reméljük, hogy végre egy tartós és biztonságos év virrad majd ránk, melyet több hasonló év, évtized, évszázad, évezred követ. Ha lesznek is összetűzések, mint mindig, akkor is béke lesz. Az Első és Egyetlen Béke, hogy a Fehér Galambja tényleg megtalálja helyét…”
(Szevit)

Hipertér, Démoszthenész anyahajó, 2252. július 24-e, délelőtt 10 óra:

A fedélzetén most szinte minden nép jelen volt. Rengeteg lényt hordozott a hajó, de a Sárkányokat és Unikornisokat még nem. Az anyahajó éppen félúton járt a Föld felé, vagy is körülbelül, mert még bő három óra kellett a megérkezésig. A Tanácsterembe a kormányzó mindenkit meghívott, hogy tájékoztassa a népeket a szerződés előnyeiről és egyéb esetleges problémákról. Ez a szoba igen óriási volt, de nem sok minden csak egy asztal és körülötte székek álltak, néhány növény is díszítette a csarnokot, meg pár kép lógott a falon és minden sarokban egy-egy fehér kis szekrényke ácsorgott. Várták a látogatókat, s éppen ekkor érkeztek meg a vendégek, s mindannyian leültek (a norgokat kivéve), a néhány illetékes pedig a kormányzó mellé gyűlt az asztalnál, a többiekkel szembe. Mielőtt elkezdték volna Kridenner kiosztott mindenkinek egy tájékoztatót, ami részletesen beszámolt a dolgokról, majd mikor mindenki átfutotta a lapokat, Charlie hozzákezdett.

- Örülök, hogy mindannyian eljöttek, és mindannyiukat érdekli ez a szerződés. Lényegében ez egy olyan megállapodás, melynek értelmében minden nép támogatja a másikat háború esetén, lázadások leverésében, persze csak, ha ennek van értelme. Diktatúra leverését támogatjuk, de ha csak valakit el akarnak tenni láb alól azt nem. Ez a szövetség egyben megállapodás lenne a kereskedelemről, a védelemről és a diplomácia kapcsolatokat is erősíthetnénk. Egy egységes Tanácsot hoznánk létre, melyben minden népnek lennének tanácsadói és politikai emberei. Én úgy gondoltam, hogy ennek helye a Berzilos kolónián tökéletesen megfelelne, de lehet vitatkozni ezen.

- Szerintem jó helye lenne ott. Nos, a jelenlévők közül ki van benne, ebben az ötletben, ki támogatja ezt az építkezést? – érdeklődött Levour.

- Igen, jó lesz ott, építsük meg. – mondták többen is, s mindenki nyújtotta a kezét, még Saain is, aki nem éppen politikusnak született.

- Helyes és köszönöm. Egyéb kérdés, mert van bőven. – szólt a kormányzó.

- Nekem lenne egy. – állt fel az egyik neztai követ. – Mi tartozna bele ebben a kereskedelmi szerződésbe?

- Nos, én úgy gondoltam, hogy a bolygók közti kereskedelemben minden hajót támogatunk, s a kereskedőknek is szabad kezet adunk, akár élelmet, akár ruhákat, ipari cikkeket vagy mezőgazdasági terményeket szállítanak. Egyedül a fegyverkereskedelmet szorítanánk hátra, azt is csak különleges esetekben engedélyeznénk, s szükség lenne mindkét fél, a küldő és a fogadó beleegyezésére is. Persze mint mindig, most is lennének a háttérben, feketén üzletelők, de ha nélkülözhetetlen lenne, felállítanánk egy egységes Kereskedelmi Ellenőrző Központot, mely félig-meddig hadászati szempontokból fegyverekkel is felszerelnénk, s az űrben helyeznénk el. Az emberek már régóta vágyakoznak egy igazi űrállomásra, mely egy óriási városra hasonlítana, s a tervek már meg is vannak. Ez lenne a Cirtana-49 Kereskedelmi Ellenőrző Központ és lakóváros.

- Ezt még átgondoljuk, de hajókkal is segítenék a kereskedést?

- Ha szükségszerű igen. Mivel a maguk két bolygója a Hidron és Waltik közel van egymáshoz, inkább a távolsági kereskedést keresik, úgy gondolom, s ekkor természetesen átadnánk néhány szállítóhajót, hogy nyugodtan közlekedhessen a hipertérben.

- Igen ezt értem, de nekünk főleg ipari cikkeink vannak, hiszen mezőgazdaságból nem állunk valami fényesen. Kérdezem tehát, hogy lehetnénk-e a fő ipari kereskedők, hiszen nekünk rengeteg eladni szánt termékünk van, csak ezt nem sikerült eddig teljesen az Univerzum népeinek a szolgálatába helyezni, s ezért most lehetőségünk nyílna rá.

- Persze, ebben megegyezhetünk, de minden csak a konvenció létrejötte után lép életbe.

- Köszönöm kormányzó úr. – foglalt helyet a diplomata.

- Még valaki? – kérdezte a norg szónok.

- Nekem lenne még. – állt fel Hóde. – Mivel mi a többiektől jóval elmaradottabb nép vagyunk, szeretnénk kérni hajókat és a fejlődés lehetőségét. Tanítást és terveket, miként lehet, erős és magas épületeket emelni, gyors járműveket készíteni, hatalmas területeken földet művelni. Ezért szeretnék megkérni mindenkit, hogy segítsenek a manókon, hogy előreléphessünk.

- Meglesz. – válaszolta Charlie, majd a norgra nézett. – Levour!

- Igen, mi elvállaljuk a tanításukat. Sokunk szeretne ilyen pályán haladni, s mint most is, a manókat szívesen tanítanánk. Nemcsak a béke szeretetét, de más dolgokban sem vagyunk utolsók, itt megjegyezném, hogy nem a katonáskodásra gondoltam, inkább a földművelésre és a városépítésekre.

- Köszönjük. – ült le a herceg, mire az egyik grinio emelkedett fel, s Tau figyelemmel hallgatta őt is, hiszen ők néhányan voltak a fő szervezők, ahogy már Charlie beavatta őket. Tau’ Funklun, Levour, Nelson, Kridenner, Saain és Crit voltak a beavatottak ebben a dologban.

- Én az utazásról szeretnék kérdezni. – közölte a grinio. – Közülünk sokan szeretik bejárni az ismert területeket többször is, s nálunk az utazás került előtérbe. Az Aranyvillám és más grinio lakotta planétákat sokszor támadták már meg űrkalózok, akik rabolnak és ölnek minden ok nélkül, már ha nincsen számottevő grinio a környéken.

- Igen, ezt már én is tapasztaltam. – válaszolta Tau. – Fel fogunk állítani egy Utazási Központot, mely segíti a hajókat, s a szövetségbe tartozó csillaghajó az Univerzum számos pontján állomásozni fognak, így gyorsan a támadás helyszínére siethetnek, de megpróbáljuk kiiktatni ezeket a hordákat, hogy minél kevesebb gondot okozzanak.

- Rendben, de ugye nem lesznek a városainkban idegenek a fórum tagjai közt?

- Nem, nem lesznek. Minden bolygón csak az ott honos lakosság tölthet be tisztségeket, a többiek csak utazóként és polgárként léphetnek be, a diplomatákat kivéve. Olykor persze meglátogatnak magas rangú személyiségek, mint vendég, de remélem ez nem baj.

- Nem, dehogyis, csak már előfordult olyan nálunk, hogy idegenek irányították az államot. Persze tudom, hogy ez már évszázadokkal ezelőtt történt, s az a faj már rég kihalt.

- Egyéb? – érdeklődött Kridenner.

- Akkor azt hiszem, már csak nekem vannak kérdéseim. – állt fel egy norg, miután a grinio helyet foglalt. – Mivel a norgok már életük kezdetétől kereskedők voltak, szeretnénk megrendeléseket is végrehajtani, s távolsági és gazdasági kereskedelmet. Mivel mi sokkal több élelmet termelünk, mint amennyit el tudunk fogyasztani, ezért ahol kevesebb élelem terem mi akár ingyen is szállítanánk.

- Ezen nem kell vitatkozni, ez el van fogadva. – válaszolta Levour. – Más kérdés vagy kérés? Nincs? Rendben van. Akkor mindenki tud mindent.

- Persze a szerződés aláírása után még lehet ezeket módosítani részben. A Tanácsot felállítjuk és a hozzá tartozó épületet a Berziloson és megkezdődik a számunkra új és békés világ kezdete.

Az ülést befejezték, s mindenki elhagyta a helyiséget. Még maradt három órájuk, hogy elérjék a Földet, s megkössék az egyezményt. Ezalatt a Földön is szervezkedni kezdtek. Az ünnepség fő helyszíne a Kanadához tartozó Torontóban zajlott, azaz ott készülődtek, hogy megünnepeljék a hősöket. De először, mint mindig a Mawatoni-4-es támaszpontra érkeznek majd meg az utasok, mikor pedig aláírták a szerződést, átrepülnek Észak-Amerikába.

Földbolygó, 2252. július 24-e, 13 óra 35 perc:

Egy ugrókapu nyílik az emberek szeretett hazája közelében. Majd sorra megjelennek a hajók, melyeket az egymás mellett álló földi csillaghajók üdvözölnek. Végig egyvonalban a csillaghajók, Pitonok és egyéb járművek alkották az utat. A Démoszthenész anyahajó haladt legelöl, majd több kis Fhaster gépet és egy Fhosion szállítót engedett ki, s az utóbbiban a halottakat vitték. Mikor megérkeztek a Fhaster gépek a Mawatoni-4-es kilövőállomásra, az emberek üdvrivalgással üdvözölték a győzteseket, s virágszirmokat szórtak a szállítók zsilipkapuja elé helyezett vörös szőnyegre. Alig jelentek meg a bátor katonák, s alig sétáltak le a lépcsőn máris ismerősöket láttak. Egyrészt a hozzátartozójukat, anyjukat, apjukat, testvérüket, s még valakit, illetve valakiket. Az ezredes átölelte a feleségét, s megpillantotta örök ellenségéből lett barátját, aki felszabadította a bolygóját is, az örök hőst, a Caffue-t, Grei Caffue szerepében. Fölöttük az égen Pitonok húztak el, szép szivárványos port hagyva maguk után. A barát több társával érkezett a Földre, s Ind is mellette volt. Odasétált hozzájuk, s kezet fogott a parancsnokkal.

- Azt hittem már sohase érnek ide. – köszöntötte Grei. – Jó újra látni ezredes!

- Habár még néhány hónappal ezelőtt inkább megöltelek volna, tényleg jó hogy itt vagy. Üdvözöllek a Földön barátom!

- Majd még később beszélünk, de most még néhány köszöntenem kell néhány megmentőmet.

- Menj csak. – felelte Nelson, s felesége mosolyogva nézett rá.

- Mindig tudtál bánni az emberekkel és a több néppel is, s látod, ezért szeretlek, mert nem mindig akarsz háborúzni és kedveled a többieket is.

- Főleg téged, szerelmem! – mondta a parancsnok, s megcsókolták egymást.

A többiek is lesétáltak a hajóról, köszöntötték a többieket, s immár ők is örültek, hogy béke van, de tudták még a neheze hátra van… elbúcsúzni az egyik legjobb barátjuktól, Richárdtól.

Először is az ünneplés előtt úgy gondolták jobb, lesz, ha a halottakat temetik el. Alig értek le a Földre átvették a tiszti ruhájukat, s számos önkéntes emberrel együtt egy Tainiki szállítóhajó segítségével – amin rengeteg ablak volt – kimentek az űrbe, hogy a merész és elszánt harcosokat utolsó útjukra elkísérjék. Alattuk állt meg a Fhosion hajó, s az ott dolgozó katonák szomorú szívvel indították el az apró gépeket, melyekben a halottak testét helyezték el. A kormányzó gyászbeszédet mondott, amit több ezer ember hallgatott végig, majd a csillaghajók parancsnokai sorakoztak fel, s elkezdték a hosszú és végtelennek tűnő névsor felolvasását. Nelson is elkeseredett szívvel mondta végig a Junon szolgált katonák neveit.

-… Todd Narrow tüzérségi tiszt, Eugene McDane műszaki vezető, Richárd Granger százados, Laurence Emoldy szerelőmérnök… - és folytatódott a végeláthatatlan sor, majd a végén csak ennyit mondtak. – Isten veletek barátaim, emlékszünk rátok! Nyugodt utazást és béke poraitokra!

A Fhosion gépből sorra jelentek meg a koporsókként szolgáló kis járművek, s távolodtak el, a messzeségbe, ahol már senki sem zavarhatta nyugalmukat. Sokan megsiratták barátjukat, mások pedig csak sajnálták őket, akik hiányoztak nekik, mert mégis barátok között a legjobb élni. S hiába szerzünk új barátokat, ha a régieket elveszítjük.

A gyász és temetés után nagy nehezen visszamentek a Földre, s egy nap nyugodalmat hagytak mindenkinek, hogy átgondolja a dolgokat. Másnap, 25-én Genfben ünnepelték a hősöket, akiknek eszükben volt Richárd, de úgy gondolták, valószínűleg ő is így akarja, hogy örvendezzünk, ne pedig őt sirassuk, s így is tettek. A norgok, neztaiak, griniok és a többiek mulatoztak és élték az életüket. Délben bevonultak a leendő tanácstagok a Testületi Székházba, ahol az egyik kör alakú csarnokban a földön a Kolóniai Egyesült Szövetség címere feküdt egy szőnyegen, s a terem közepén egy asztal állt, rajta egy fehér terítő, rajta egy tartóállványon állt a szövetségi nyilatkozat. Mellette egy papíros feküdt, amin még üresen állt tíz vonal, mely a népek aláírására várt. Bevonultak a terembe, még a tévések is, s Levour, Kridenner, Tau, Crit, Saain és Grei a kormányzó mellé álltak, s a többiekkel együtt a falak mellett ácsorogtak, egy kört bezárva. Charlie Mortian a körből kilépett, s az asztalhoz sétált.

- Kedves barátaim! Azért gyűltünk össze e napon, hogy megkössük az Univerzum első és legnagyobb szövetségét, mely örökké élni fog. Megteszünk mindent a békéért és az unió érdekében, hogy fenntartsuk. Habár az utóbbi nap részben örömmel, részben szomorúsággal telt, de mindannyian egyetértünk, hogy jobb lenne békességben élni és elfelejteni a háborút. Ezért megtesszük az első lépést! Megkötjük a Béke Ligáját!

- Éljen! – harsogta a nép, mind a teremben, mind a Testületi Székház körül, hiszen hangszórókat szereltek a külső terekre és egy hatalmas képernyő segítségével láthatóvá is tették, ami bent történik.

- Most tehát szólítom a Szövetség első tagját, az újonnan megalakult Caffue Birodalmi Törzstől Grei Caffue-t!

- Köszönöm kormányzó úr! – mondta Grei, miután az asztalhoz lépett. A papíros mellett lévő tollal pedig aláírta, mire a tömeg tapsolni kezdett. A Caffue bólintott, s visszalépett a helyére.

- Szólítom a második tagot, a Delk Királyságtól Saain Meiront!

- Köszönöm szépen! – felelte, s ő is aláírta.

- A harmadik tag a Manók Királyságától Crit személyében!

- Az életünket adjuk a Szövetségért! – lépett oda a palástos manó, majd aláfirkantotta a nevét.

- A negyedik tag a Norg Kereskedő Szövetségtől Levour!

- Megteszünk mindent, hogy fenntartsuk, köszönjük kormányzó úr! – bólintott a norg, aztán a norg írással hitelesítette a lapot.

- Az ötödik tag a Neztai Konföderáció képviseletében Kridenner!

- Végre életbe lép a szövetség! – felelte halkan, s a sajátos neztai írással lassan aláírta a lapot.

- A hatodik tagként szólítom a Grinio Szövetség egyik vezetőjét, Tau’ Funklunt hívom!

- Szeretjük az embereket, s törekszünk a boldog jövő kialakításáért. – írta alá a Vezér a lapot, aztán visszament a helyére. Eközben végig tapsvihar hallatszott kintről, bent csak időnként tapsoltak.

- És végül mi is csatlakozunk a Ligához! – szólt Charlie és aláírta a papírost, végül kezet fogott a Szövetség tagjaival.

Mindenki boldog volt, s az Unió életbe lépett. A harcok befejeződtek mindenfelé, a Gonosz egyelőre megszűnt létezni ebben a boldog világban, ahol nem volt helye vitának, veszekedésnek, bajnak és rossznak, csupán a jó, a szeretet és az egyetértés maradt meg.

Nelson a társaival együtt később Torontóba repült, ahol már rengetegen várták. Főleg emberek, neztaiak és norgok voltak itt. Az Univerzum minden pontjából érkeztek ünneplők, hogy lássák a győztes harcosokat, s gratuláljanak nekik. Az ezredes örömmel fogadott minden jókívánságot, s a többiek is. Virágokat szórtak eléjük, vörös szőnyeget terítettek le nekik, éljenezték őket, s az utcákra emberek, norgok és neztaiak milliói vonultak ki, hogy ünnepelhessék a Béke Ligáját, ami most már megóv mindentől. Szerették egymást, megelégedettek és kiegyensúlyozottak lettek végre, elfelejtették a szorongást, a félelmet, s most már csak a boldog és békés életet kellett igazgatniuk, persze a mindennapok gondja megmaradtak, de az már nem számított sokat, hisz már nem kellett hadakozniuk egymással. A Berzilos, a Hidron, a Waltik, a Qarbos, a Clorin, a Karinos, a Rebunis, az Aranyvillám, a Marzaduke és még több száz lakott világ ünnepelte a békét, mely immár nem álom többé.

A Sötét követek bolygója, a Berzilos pedig immár megnyugvást talált az űr sötét, de csendes zugában, ahol már zavarja senki sem az álmát, s biztosan tudhatja, hogy csak jó emberek és norgok vannak rajta, s most már tényleg ő a Béke bolygója, az embereknek pedig…

A HATODIK BOLYGÓ

Epilógus

Az ünnepség után két héttel, mikor már minden visszatért a megszokott kerékvágásba, a háborúkat leszámítva, most már az emberek is élték megszokott napjaikat, a Berziloson elkezdték a Szövetségi Tanács épületének építését, s a kolóniák és bolygók közti kereskedelem megélénkült, felvirágzott egy új korszak. Főleg hat embernek volt nagyon boldog korszak ez, ugyanis 2252. augusztus 7-én az egykori Juno csillaghajó legénységének hat tagja oltár elé állt, s meghívták a barátaikat is, aki ember volt az illető, akár nem. Susan és Will, Theodilla és Jack, Juno és Tenson összeházasodtak. Az Úr Szent színe előtt mondták ki a boldogító igent, s még jobban örültek egymásnak, főleg az ifjú házasok. Jack, Tenson és Will ölbe vették kedvesüket, úgy csókolták meg egymást, s ezután húzták fel egymás ujjára a gyűrűt. Szerették egymást, s ideje volt más, új életet kezdeni. Levour is örült, hogy eljöhetett, s a többi földönkívüli is, hiszen ilyet nem láthattak mindig. Egy rövid időre elfelejtették a katonaságot, s mindannyian finomat falatozhattak. Kridennernek leginkább a túróstekercs féle süti ízlett, el is kérte a receptjét, s otthon, mint uralkodó sokszor készítetett és készített ő maga is ilyen finom édességet.

- Gratulálok nektek, és a norgok ősi áldását adom rátok! – szólt a szónok.

- Köszönjük barátom. Jó, hogy itt vagy te is. – felelte Jack.

- Most kivételesen jó időben, jó helyen. Most már remélem egyre többször lesz ilyen.

- Biztosan, már nincs semmire se gondunk. – ölelte át Juno Tensont.

A délután jól telt mindenkinek, jókat nevettek együtt. A nászéjszaka után mindenki más helyre vitte szerelmét, s vidáman élték életüket. Nelson leszerelt a katonaságtól, s Charlie rábeszélésére inkább tanácsadói tisztséget vállalt el a Berziloson, de mivel az egyik tanácsadó Santer Treimost városából került ki, ideje nagy részét otthon tölthette a feleségével. A kormányzó a Szövetség megkötése után hamarosan visszavonult, majd az egyik ország miniszterelnöke lett. Morgen a megjavított és felújított Juno kapitánya lett, s remekül végezte a munkáját, több kalózcsapatot is szétvert. Levour a Bredin tagja lett, s feleségül vette egyik régi szerelmét, Marient, akivel boldog házasságban éltek. Kridenner visszatért a Hidronra és elvállalta a főpolevis tisztséget, s magamellé Voltanger barátját vette testőrként. Így legalább sokat beszélhettek, sokszor találkoztak Charlie-val és Nelsonnal is, sőt Morgen is számtalanszor keresztezte az útjukat, mint barát, tehát hosszú éveken át kapcsolatban maradtak egymással. Az uralkodás közepette figyeltek a Földről származó kutyájukra, a vizslára is, melyet számos neztai megcsodált a palotában, s a kis kutyust sok földi eb irigyelhette volna, hiszen annyira jó helye volt, mint még egyik kutyulinak sem. A Hidrontól távolabb az Aranyvillámon Tau’ Funklun szintén csatlakozott a Berzilos kolónián lévő tanácsadókhoz, így Nelsonnal nagyon jó cimborák lettek. A manók és a delk nép nagyon jó baráti kapcsolatot építettek ki és akármilyen furcsa is, a nagyszájú Saain lett a delk nagykövet. Hóde és Crit sokáig vezették a népüket, s a legjobb uralkodókká váltak.

Egy évvel később Theodilla és Jack lett még boldogabb, hiszen gyermekük született. Másfél évvel később pedig Juno és Tenson családja bővült, hiszen Juno egy kislányt hozott a világra. Susannak csak eztán született meg az első csemetéjük, de ők is boldogok voltak.

Az Univerzum lakói boldogságban, biztonságban és szeretetben éltek, a béke megmentői pedig végre nyugodt életet élhettek. E regénynek és történetnek most vége szakad, de az élet folytatódik tovább, mint mindig. Az életnek ez a rejtelme: a kifürkészhetetlen jövő és az elmúlt időszak, na meg a jelen is közbejátszik sok dologban. A legfontosabb mégis a bizalom, a barátság és a szeretet.

Köszönetnyilvánítás

Az ötletek persze nem mind jött magától, némelyik nagyon hasonlít egyes filmek jelenteihez, de megpróbáltam minél jobban megmásítani azokat. A kalandokat sem volt egyszerű kitalálni, de én nem vázlatot írtam, inkább megterveztem a gondolataimban, s ez lett az eredménye. Sejtem, hogy valahol nem igazán érthető, csak én sem tudom hol, de azért megpróbáltam minél több hibát kijavítani.

A filmek között sok jól megtervezett kaland van, mint például a Babylon 5, a Csillagkapu, az Androméda. Főként a sorozatokat szeretem, s ebből is merítettem ötleteket. Ám nemcsak filmekből, hanem a híres írók könyveiből is sokat lehet tanulni. Sci-fiből nem sok kötetet olvastam inkább kalandregényeket, de Orson Scott Card biztos, hogy az egyik legjobb író. Habár még nem sok tapasztalattal rendelkezem, hogy igazi könyveket írjak, megteszek mindent ennek érdekében, viszont sok dolog akadályoz ebben, ám ez már nem fontos.

Sokszor úgy gondoltam felesleges tovább írni ezt a regényt, de valakik mindig beavatkoztak, olykor még a tudtuk nélkül, egy-két szóval is nagy dolgokat indíthattak el bennem. De nemcsak közeli ismerősök, barátok, hanem távoli emberek is segítettek nekem. Például az egyik kedvenc színésznőm, Lexa Doig és színészem Bruce Boxleitner. Habár ők nagyon messze élnek innen, s nem hiszem, hogy valaha is találkozhatnék velük, mégis a sikereiknek és szerepléseiknek nagyon örülök. Igaz, csak egy ember vagyok a több milliárdból, de remélem talán egyszer beteljesül néhány álmom.

Amúgy meg ebben az ágazat tudja a legjobban megmozgatni az emberek fantáziáját, hogy mi lehet a Földön kívül. Erről lehet a legtöbbet írni, hiszen nem köt meg semmi. Azt találsz ki, amit akarsz, és ahogy akarod, ezért is szeretem a sci-fit. George Lucas is remekül megalkotta a Star Wars világát, talán, majd egyszer ebből a könyvből is készülhet film, nem olyan népszerű, mint az előbb említett film, de esetleg megvalósulhat az egyik elképzelésem.

A szereplők neveinek megalkotása sem okozott nagy problémákat, hiszen eszembe jut egy érdekes név, akkor azt gyorsan leírom, mielőtt még elszállna, s beleteszem a történetbe. Időközben sikerült kialakítani egy norg és neztai ábécét is, habár a neztai az jóval egyszerűbb, mint a norg, hiszen leegyszerűsítve, míg a neztaiak egymás mellé dobálják a szavakat, addig a norgoknak remekül és aprólékosan megtervezett nyelvük van. Minden szó, segédige, igenév, kötőszó máshogyan néz ki, s nincsenek többjelentésű szavaik. Ha az ember norg nyelvet akarna tanulni, talán élete végére már jól tudna beszélni, nem hinném, hogy bárki is meg tudná pillanatok alatt tanulni a kiejtést. Sőt a norgok betűi is sokkal bonyolultabbak, mint a neztai népé, s tudás az hatalom, tehát ebből a szempontból a norgok a világ urai.

Hiszünk mindabban, ami van, s az életben, a Lét elemei közé tartozik mindhárom elem, a bizalom és a szeretet, a barátság is, ezért ebben kell élnünk, hogy valamit el is érhessünk, hiszen a világon csak néhány dolog biztos, mégpedig e három, s még néhány. Éljünk mindannyian boldogan, barátságban, szeretetben, s védjük a természetet, a növényeket és állatokat, hiszen a Földbolygó nélkül az emberiség elpusztulna. és az Élet megszűnne létezni… itt, e planétán.
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