Első fejezet

A hódítók

„Egy másik rege már az „Őrület eljövetelét” jeleníti meg. A Caffue-k továbbra is a középpontban szeretnének lenni, s megjelennek csatlósaik is, és egy furcsa, égitestnek aligha mondható tárgy, az űr egy távoli pontján. Sok mindent fecsegnek róla, de az igazságot csak kevesen tudják.”


(Krónikák könyve)

Vajon a végső csatát a gonosz és a Sötétség nyeri meg?

Földbolygó, 2252. június 27-e, délelőtt 10 óra:

Genfben a Védelmi Minisztérium rendkívüli ülést hívott össze, amelyen részt vettek kiemelkedő pozíciójú emberek is. Közéjük tartozik Charlie Mortian, a kormányzó és Nelson Wareign, a Juno csillaghajó parancsnoka. Egy harmadik ember is közreműködött, aki magas és bajszos volt, fekete hajú és barna szemű kedves ember, de most nagyon morcos tekintete elárulta, hogy nem tetszik neki az egész gyűlés. Őt Mike Taylor-nak hívták. Mike az Odüsszeusz felderítőhajón szolgált, s csak június 24-én helyezték át a Junóra, s ő lett a csillaghajó régésze, bár a hajót általában nem kutatásra használták.

Az ülést tizenegy órakor fejezték be, s az emberek kivonultak a teremből. A folyosó, ahová a konferenciaterem ajtaja nyílott sárga színűre festetten szórta szét a napfényt, ami a szép, díszes, boltíves ablakokon keresztül szűrődött be. A folyosón végig egy kék szőnyeg húzódott, ami mellett cserepes növények álltak „őrséget”.

Nelson, Charlie és Mike együtt indultak kifelé az épületből. A terem ajtajánál balra fordultak, ahonnan nemsokára egy újabb nagy boltíves ajtó állta útjukat. Ezt két őr kinyitotta, mert látták, hogy vége a gyűlésnek, s most már a tévések és újságírók is bevonulhatnak.

A kormányzó nem szerette a riportereket, s nem is nyilatkozott senkinek sem, csakúgy, mint a kapitány és a régész. Gyorsan elhagyták a tévéseket, s egy hosszú járdán haladtak végig az udvaron. Egyelőre csak a résztvevők tudták, hogy mi volt az oka ennek a rendkívüli gyűlésnek. Ezt azonban senki nem akarta nyilvánosságra hozni. Egyelőre.

A kormányzó a Testületi Székház területéről azonnal elsietett, s beszállt a fekete limuzinjába, ami már az új elven működött, s nem légpárnás volt, de még ez is lebegett. A jármű a Székház előtti parkolóban állt, az utasait várta. Charlie-t követte a két barátja is. Mindhárman beszálltak, s elindultak a kormányzó Genf mellett álló lakásába.

- Remélem nem lesz több ilyen szörnyű ülés! - szólt Mike.

- Bárhogy is lesz, a Caffue nép ezúttal túl messzire ment. Igaz, hogy öt nappal ezelőtt lett átadva a Berzilos kolónián az első város, de már néhány nappal utána meg is jelentek az ellenséges hajók. - mondta Nelson.

- Ez várható volt. - folytatta a kormányzó. - Bár a Caffue hajók nem pusztítottak el jelentősebb hajókat, de így is emberéleteket követeltek. Sajnos a béke nem tartott sokáig. Ha le tudjuk győzni az ellenséget, utána biztosan valaki más fog a helyükre állni. Ehhez nem fér kétség.

- Így van, viszont ezzel az üléssel sem jutottunk előbbre. Nem merik a Caffue nép ellen kiküldeni a csillaghajókból álló flottát. Mitől félnek?

- Bármitől is, én ki fogom küldeni a saját hadseregemet. Tudom, hogy ezt a Védelmi Minisztériumnak is támogatnia kellene, de akkor heteket, vagy hónapokat kéne várnunk. Nincs annyi időnk. A miniszterek és a többi ember fél az idegenektől és mással vannak elfoglalva. A neztaiak már egyszer, 2105-ben alaposan ellátták a bajunkat, s azóta hiába győztünk többször is, az emberekben nem akar kihalni ez a félelem.

- Ha muszáj én és a csapatom készen áll a harcra. A Juno az eddigi legjobb hajó. Főleg, hogy megkaptuk a Tiger T9-es védelmi plazmaágyút! Ezzel a hajónak jelentősen megnőtt a támadóereje. Ha a csapatán kívül másra nem, ránk számíthat kormányzó úr.

- Köszönöm kapitány. Mike, te ugye velük mégy?

- Persze. A régésznek nem kell mindig feltárnia valami titokzatos város romjait, vagy esetleg más civilizációt felfedezni. Persze idegen fegyverek tanulmányozását vállalom, arra olykor nagy kedvet kapok, s mindent kiderítek, ha tudok.

- Akkor minden rendben. Jack úgy is szereti begyűjteni az idegen fegyvereket, ha szétlövünk egy hajót. Bár ezt még csak most tudatta velem. Általában a kézifegyvereket szereti, nem azokat a hatalmas ágyúkat. A szobájában amúgy sem férne el sokféle hatalmas ágyú, mert nekünk sem óriási szobáink vannak, hanem pontosan annyi, amennyi kell.

- Akkor lesz mivel foglalkozni a hajón.

- Meghiszem azt. De a Juno innen azért egy kicsit távolabb, a Mawatoni-4–es kilövőállomáson vár minket. Később oda is be kell néznünk.

- Tőlem bármikor. Ha a kormányzó úr elmondta vagy megmutatta, amit akart, utána már mindegy, hogy hová megyünk, csak ne legyünk egy helyben, mert azt utálom.

- Akkor készülődjetek, mert nemsokára odaérünk.

A limuzin kanyargós utakat járt be, míg elérte a kormányzó lakását. Hatalmas házak mellett haladtak el, majd, mikor kiértek a városból végre zöld övezetbe kerültek. Az épület előtt kiszálltak mindhárman, s a sofőr elhajtott. A kormányzó bevezette őket a lakásba, az irodájába, ahol leültek és beszélgettek.

A ház óriási területeket foglalt el, s az épület előtt bekanyarodó út egy kört tett meg. Középen egy szökőkút állt, körülötte pedig számos virág ékeskedett. Maga a lakás is hatalmas helyet foglalt el. Az emeletes ház alacsonynak tűnt, de annál több szoba állt benne. A ház ablakai alatt is gyönyörű virágágyások feküdtek, amiket sokan megcsodáltak. Az épület falai követték a régi szokást, s fehérre meszelték, s a teteje is vörös cserepekkel nézett az égre. Charlie háza több mint száz éve épült, de ez kívülről és belülről sem látszott meg rajta (ekkor már a régi házak jelentős többségét az új építési elven készítették, kivéve a műemlékeket).

Genftől egy kicsit távolabb állt egy nagyobb kiterjedésű támaszpont. Mind a négy oldalán őrtornyok figyeltek, s a bázison álló hangárak több hajónak is „menedéket” nyújtottak. A több, az pontosan itt kettőt jelentett. Ugyanis egy hangárba csak egy hajó fért bele, mint a repülőgépeknél. Állt még itt főépület, amiben irodák, torna és kommunikációs termek, s még sok más fontos létesítmény működött. Az étterem itt is és sok más támaszponton nagyon fontosnak bizonyult. Az emberek mindennap oda jártak étkezni. Egy kisebb kórház is épült a támaszpont egyik sarkában a hangárak mellett.

Az egyszerűbb elképzelés miatt, egy kis négyzet alakú papíron is lehet képzelni mindezt. Ha a négy torony állt a négy sarokban, akkor a hangárak a bal felső sarokban, az étterem és a kórház a jobb felső sarokban, a felszállópályák a bal alsó, a főépület és a hozzá tartozó kommunikációs torony a jobb alsó szögletben találhatóak. Egy kisebb generátor is épült a főépület alá, amely a támaszpont energiaellátását biztosította.

A felszállópályán csak egy szállítóhajó állt, hogy felvigye utasait az űrben lévő csillaghajóra. A bolygó légkörén kívül várakozó gépnek méretei elég nagyok voltak, ugyanis majdnem egy kilométer hosszú és ötszáz méter széles volt ez a csillaghajó. A hajó tetején a fegyverek elrejtve várták, mikor ugorhatnak elő és ronthatnak az ellenségre. Erre azonban még várniuk kellett. A gép tetején még számos radar és egyéb műszer állt, hogy a Földdel vagy kolóniáival bármikor kapcsolatba lehessen. A hajó furcsán nézett ki. Alakja olyan lenne, mintha több téglalapot tennénk egymás után, de két helyen hengerek és rudak tartanák össze a csillaghajót, persze ezek a rudak nem kicsik, több mint kétszáz méteres szélességgel bírtak. Ez volt Nelson Wareign kapitány hajója, a Juno. A gépek legtöbbször csak a nevükben különböztek, de ez a hajó, sokkalta jobb fegyverekkel, pajzsrendszerrel és kommunikációs hálózattal volt felszerelve. A rajta lévő emberek már várták az indulást.

A Juno századosa, Richárd már szinte elindult volna, de meg kellett várniuk egymást. Bíztak egymásban, mert csak ez adhatott nekik esélyt a harcok során. Sem a két neztai idegen, Kridenner és Voltanger, sem pedig a két norg, Levour és Rabani nem tartott ekkor velük. Vagyis csak úgy gondolták, mert a kormányzó házában más dolgok történtek, amik titokban maradtak egy időre. Nelson és Mike már délben a Mawatoni állomáson járkáltak. A kommunikációs toronyba mentek, ahol kapcsolatot létesítettek a hajóval, amihez most kép is csatlakozott. 

- Jó napot kapitány! - köszöntötte a főhadnagy a vezérlőben a rádió segítségével és a monitoron látta Nelson és Mike arcát. Még rajta kívül Jack és Richárd is ott tevékenykedett.

- Jó napot nektek is. A felszállás ma három órakor történik meg. Addig készüljetek fel az indulásra. Ja, míg el nem felejtem a neztaiak és a norgok is velünk fognak jönni. Tudom, hogy az eredeti tervben nem szóltak erről, de elméletileg gyilkosok fognak megtámadni. Ezt a kormányzótól tudom. Mint a múltkori bombamerénylet. Ha elmegyünk innen, mindenre figyelnünk kell.

- Elméletileg? A bombás dolgot sem mondhatjuk gyerekjátéknak. És ki akar minket megölni? - kíváncsiskodott a biztonsági főnök, s közelebb lépett a főmonitorhoz, ami az ajtóval szemben helyezkedett el.

- Azt még nem igazán tudom. Talán Levour megmondja nekünk. Ha nem, akkor csak várhatunk, hogy mi fog történni, ha történik egyáltalán valami.

- És mi lesz az igazi cél? - kérdezte Richárd a helyén ülve. - Mert ugyebár az eligazításon volt róla szó, hogy a Berzilos bolygóra kell visszamennünk, de én ebben nem hiszek. Valami más helyre megyünk, igaz?

- Igen. A cél az űr egy ismeretlen pontja.

- Hogyan? A külsőhatáron kívülre megyünk? - álmélkodott Jack.

- Oda fogunk menni. Ezzel a hajóval rengeteg mindent megtehetünk. A kormányzó megint valamiféle norg legendákról beszélt, amit Zuron nagykövet mesélt el. Nem tudom biztosan, de megint valami sötét erő lappanghat itt. De annyiban igaz, hogy először a Berzilos felé megyünk.

- És ha a Caffue nép fog megtámadni minket? - tette fel az újabb kérdést Morgen.

- A kormányzó kiküldi az űrbe a saját magánflottáját, így biztosítanak egy kis védelmet. Mint tudjátok az ellenség a Berzilos kolóniánktól, majdnem hatvan fénypernyire szokott őrködni, járőrözni és satöbbi. A kormányzó oda küldi a hajókat, s először nekünk is oda kell mennünk. A Védelmi Minisztérium nem küldi ki a földi flottát, mert félnek.

- Akkor most egyedül maradtunk. Nem hinném, hogy bárki is segítene. A szokásos nótát fújják. Félünk az ellenségtől és az ismeretlentől?

- Valószínűleg. A segíteni azért remélem fognak. Kridenner és Voltanger hazaköltöztek, de mivel tudjátok, hogy a neztaiak uralkodója mostantól Kridenner, talán remélhetünk valamiféle támogatást, mind a neztaiaktól, mind pedig a norgoktól.

- Ebben lehet valami, de nem hinném, hogy a Caffue nép az egyedüli, hiszen ott van a többi törzs, ha van egyáltalán, s nekem azt súgja valami, hogy vannak szövetségeseik is.

- Erre én is gondoltam, de nem ez a legfontosabb dolgunk. Még közel három óra és indulunk. Gondolom, már átellenőriztetek mindent, nem?

- A hajó jelentős részét már igen. - válaszolt Jack. - A hajtóművek még csak ezután kerülnek sorra, de biztos, hogy készen leszünk addigra. Az a planetát-dioxid nagyon kényes vegyi anyag. Már megint bajok voltak vele. Ha nem szerzünk hamarosan egy új generátorhűtő aeroidcsővet, akkor az a gáz, megint elszabadul, s egyszer nagyobb bajt is fog okozni.

- Majd az is meglesz. Én most elmegyek és beszélek Jeffrey-vel, a támaszpont parancsnokával, mert már csak őbenne bízhatunk.

A kapitány sarkon fordult, s kimasírozott a toronyból. Egyenesen a főépület bal szárnyába sietett, s az egyik folyosó végén ott állt a bázis parancsnokának irodája. Nelson bekopogott, majd mikor hallotta, hogy az igazgató szól, benyitott.

- Rég láttalak Jeffrey. - köszönt az ajtóban.

- Hát, ha az a szűk egy hét régen volt, akkor biztosan. Mi járatban errefele?

- Te tudsz hajókat szerezni, ugye?

- Miért kérdezel ilyeneket, hiszen te is tudod a választ. Bármikor, bárhová, csak azok a piszkok meg ne tudják, hogy hajókat lopunk. Csak a kormányzó tudja.

- De jó célokra rabolsz, ha mondhatom így. S pont neki van szüksége egy nagyobb flottára, mert a Védelmi Minisztérium nem hajlandó hajókat adni. - mondta Nelson, majd leült, az íróasztal mellett álló székre.

- Kérsz valamit inni? - kérdezte Jeffrey, aztán a sarokban lévő üveges szekrényhez ment és megvárta a választ.

- Ha lehet abból a zöld, állítólag trópusinak mondható valamiből kérek. A Junón is mindig ilyet iszok. Jó szomjoltó, s állítólag még a szervezetre is jó hatással van.

- Akkor szóval te is azt szereted. Ebben a világban a katonák már csak ezt isszák. A sör, bor, whisky már elavult. Ez a lötty még a sebre is a lehető legjobb hatással van. De csak ezt mondják. - felelte, s mindkét poharat teletöltötte ezzel a zöld itallal, majd átnyújtotta az egyiket a kapitánynak. - Te is a Berzilos miatt aggódsz?

- Mondhatjuk így is. A Caffue törzs az igazi ellenfél. Azokkal a láthatatlan hajókkal szemben nem sok esélyünk van. Csak a neztaiak és a norgok segítségében bízhatunk.

- Igen, de a norgoknak elvileg gyenge hajóik vannak. A forrásaimból annyit tudtam meg, hogy a láthatatlanság jó álca, de mást nem tudnak. A fegyvereink gyengék a pajzsuk meg nem elég ellenálló.

- Akkor te nem tudsz mindent. Amikor a norgokhoz mentünk és neztai hajók támadtak meg, akkora norgok egy titkos fegyverükkel segítettek a győzelemhez.

- Ebben van igazság. De akkor a neztaiak Caffue fegyvereket is használtak. A helyszínről a megfigyelőim olyan roncsokat hoztak el és vizsgáltak meg, amikből egyértelműen kiderült kik a tettesek. Akkor is a Caffue törzs biztatására harcoltak a neztaiak. Remélem az új uralkodójuk nem lesz ennyire befolyásolható.

- Kridenner a barátom és tudom, hogy jó főpolevis lesz. De honnan tudsz te ennyi mindent?

- A kémek körében nagy az ismeretségem. Ha a GSN hírcsatorna nem is elég igazat mond el, én akkor is tudok nagyon sok olyat, amit kevesen tudnak rajtam kívül. Itt nemcsak egy nép harcol ellenünk, hanem több. Azt is kiderítettem, hogy a Caffue törzs nem egészen a hiperteret használja távolabbi világok eljutásához, hanem valami mást. Néhány nekem dolgozó megfigyelő látta, amint egy húsz hajóból álló ellenséges flotta valami furcsa ezüstös kaput használva jöttek át a normál térbe, s furcsa láthatatlanságot használtak. Talán nem is volt igazi láthatatlanság.

- Én elhiszem, amit mondasz, de a Védelmi Minisztérium meggyőzéséhez több kell. Ha mindez kiderül, a világunk fennmaradása nagy veszélybe lesz. Jobb lenne, ha azonnal indulnánk.

- Ha elindultok nagyon feltűnő lesz. Mást kell kitalálni. Ha elhamarkodottan cselekszünk, lebukunk. Te bízol a kormányzóban? - kérdezte Jeffrey, majd kiitta a pohár tartalmát.

- Én bízom benne, hiszen már húsz éve ismerem. De mint Levour mondta, bizalom nélkül nincs igazi barátság. Ha nem bízunk egymásban, miért várjuk el, hogy mások is bízzanak bennünk? Csak a barátság adhat nekünk némi esélyt. Jobb, ha megyek. Értesítem a kormányzót, s hamarosan elindulunk. Ha beigazolódik a félelmünk, óriási bajban leszünk. Szerintem jobb, ha felkészülsz a közelgő harcra, ami nagyon valószínű, hogy napok, esetleg hetek múlva bekövetkezik. Minél több hajót kell szereznünk, mert ha a Védelmi Minisztérium nem, akkor majd mi cselekszünk. - mondta, s ő is megitta az italt, majd felállt. - Köszönöm a segítséget Jeffrey. Minden jót!

- Neked is Nelson, és vigyázzatok magatokra!

- Meglesz. - felelte a kapitány, s elhagyta a szobát.

A Junón Jack és Will átellenőrizték a hajtóműveket, s szerencsére most minden rendben volt. Visszatértek a vezérlőbe, ahol Morgen olvasgatta a monitoron újságot, mint eddig is. Richárd a szobájába vonult, mert megéhezett, Susan pedig a kilövőállomás kórházában szedte össze a szükséges holmikat négy másik orvossal. Nelson beszállt a szállítóhajóba, Susan és Mike társaságában, aztán felszálltak. A pilótafülkében a Juno egyik pilótája üldögélt és irányította a gépet. Amikor kiértek az űrben, megközelítették a csillaghajót, végül dokkoltak. Kiszálltak, s a kapitány egyenesen a szobájába sietett és felhívta a kormányzót, aki még szerencsére otthon volt, mert éppen indulni készült egy másik értekezletre, ami megint a Caffue törzzsel foglalkozik.

- Mi történt Nelson? Remélem, nem tettétek tönkre megint a hajót! - mondta tréfásan Charlie.

- Nem, még nem. Csak engedélyt szeretnék kérni a hamarabbi indulásra.

- Az engedélyt megadom, de… miért akartok hamarabb startolni? Talán történt valami, amiről én még nem tudok?

- Azaz igazság, hogy igen. A Caffue törzs valaki másokkal is szövetségre lépett, s új ugrástechnikát használnak. De nyilvános csatornán csak ennyit mondhatok. A részleteket majd később.

- Rendben van kapitány. Én mindig bíztam benned. De ha személyesen találkozunk, remélem, mindent elmondasz.

- Ez természetes.

Az adás megszakadt, illetve a kormányzó kikapcsolta, mert sietett. Nelson visszasétált a vezérlőbe, s útközben Richárddal találkozott, aki szintén a vezérlőbe tartott.

- Nos, mikor repülünk el innen és utazunk az éjbe?

- Azonnal. A kormányzó engedélyt adott az azonnali indulásra. És én élek is ezzel a lehetőséggel. - felelte Nelson, majd a kezén lévő adóba szólt. - Nelson Morgennek! Hallasz?

- Itt vagyok kapitány! Indulhatunk? Már minden szállítóhajó megérkezett, indulásra készen. Elmehetünk innen?

- Igen. Indítsd a hajtóműveket, s induljunk. De mi lett volna, ha nem kapok engedélyt?

- Ahogy magát ismerem kapitány, biztosan felszállt volna engedély nélkül is.

- Ez igaz. Mindjárt ott leszünk. Vége.

A folyosón, ahol Nelson és Richárd elhaladt csak nyüzsögtek az emberek. Mindenkinek akadt valamiféle dolga. Már Mike is a vezérlő felé tartott, s az egyik liftből kiszállva el is indult az utolsó folyosón.

- Hajtóművek indításra készen! - szólt a főhadnagy, mikor Nelson a vezérlőterembe ért.

- Akkor rajta! Induljunk. Útközben csatlakoznak hozzánk a neztaiak és a norgok is, úgyhogy először a Hidron felé megyünk.

- Azután pedig a Marzaduke bolygóra, a norgokhoz?

- Nem, nem igazán. Levour és Rabani már a Hidron planétán vannak. Tegnap érkeztek oda, úgyhogy csak fel kell szednünk őket és indulhatunk arra, amerre Levour majd mondja. Ha pedig a Berzilos közelébe érünk, megnézzünk, hogy jönnek-e azok a piszkok. - válaszolta a kapitány nyugodtan és kiegyensúlyozottan, mintha semmi se történt volna.

- Hajtóművek hetvenszázalékos teljesítményen! Emelkedés folyamatban!

A Juno megfordult és megindult az ugrókapu elé. Az űrben, mikor már, részben megkerülték a Földet, megpillantották a hatalmas DXI Geon Ágyút, ami a Földet védte. Az Ágyút éppen újították, hogy erejét még jobban lehessen használni. Több szállítóhajó és építő droid is munkálkodott, akiket négy csillaghajó védett, az esetleges támadásoktól. A gépezet már méreteiben és kinézetében is veszélyesnek bizonyult, s ezt tanúsította az ereje is.

Amint a térkapu elé értek Morgen kapcsolatot létesített a Mawatoni-4–es kilövőállomással.

- Itt a Juno csillaghajó! Elmegyünk és használjuk a térkaput. Kérünk engedélyt a megnyitásra!

- Az ötös számú engedély megadva. Aztán élve térjenek haza. - köszönt el az egyik tiszt.

- Remélem úgy lesz. Vége. - szólt a parancsnok, majd megnyomott egy gombot, s az adásnak vége lett. Aztán a főhadnagy felé fordult és kiadta a parancsot. - Nyithatod a kaput Morgen! Irány a Hidron bolygó!

A kékes kapu megnyílt, s az egy kilométer hosszú csillaghajó belépett a hipertérbe. A nyugodt, csöndes és békés, kékes színben úszó hipertér általában megnyugtatta az embereket, de olykor félelmet is keltett bennünk. Most is ez történt, a kettő egyszerre. Tudták, hogy a hipertérben nem fognak harcolni, de féltek a Caffue hajóktól, akik bárhol, még a hipertérben is felbukkanhattak volna. Ez az érzés még a kapitányt is elérte, de a Juno magabiztosan úszott a neztaiak őshazája felé…

Hipertér, 2252. június 27-e, délután 5 óra:

- Hamarosan megérkezünk a Hidron bolygóra. Nyissunk ugrókaput, vagy még várjunk? - kérdezte a főhadnagy Nelsont, aki mellette a sarokban üldögélt a székén.

- Igen. Minél hamarabb legyünk ott.

A neztaiak őshazája mellett egy zöldes térkapu nyílt meg, s a Juno jelent meg. A bolygó előtt több mint tíz cirkáló lebegett, s egy nagyobb anyahajóféle vezérhajó. Minden gépnek kiélesített fegyverzete, és aktivált védelmi pajzsa azt a hatást keltette, hogy ellenségre várnak.

- Mi lehet itt? Talán rossz helyre jöttünk, rossz időben? - kérdezte Richárd.

- Nem tudom, de hamarosan kiderül. Morgen, létesíts kapcsolatot a vezérhajóval. Tudni akarom, mi folyik itt! Azaz érzésem már megint ránk köszöntött a baj.

- A kapcsolat létrejött! Beszélhet kapitány!

- Nelson Wareign kapitány hívja a vezérhajót a Földi Szövetség Juno csillaghajójáról. Mi a baj?

- Ah, kapitány, éppen jókor jött.

- Kridenner, mi történt itt?

- A bolygó másik oldalán van az igazi baj. Cirkálóinkból többet is megsemmisített a Caffue törzs flottája. Az ellenállásunk hatásosnak mutatkozott, de nagy a valószínűsége, hogy hamarosan visszajönnek. A bolygót itt hagyom a legjobb kapitánnyal Terigon parancsnokkal. Ő az egyik legjobb hadvezérünk. Remélem sikerül megvédeni a bolygót. Aláírtam egy szerződést, s átadtam a Hidron irányítását annak a polevisnek, aki megmentette az életemet. Majd ha átmentem még beszélünk. Vége. - mondta Kridenner, majd eltűnt a monitorról, s Nelson aggódva fordult a főhadnagy felé.

- Morgen, aktiváld a védelmi hálót és a pajzsrendszert! Lehet, hogy mégis nagyobb a baj és már elkéstünk az orvossággal.

- Fegyverek aktiválva! Fel is töltsem őket?

- Igen. Mihelyt átértek azonnal lépj vissza a hipertérbe, és irány a Berzilos. Valami nagyon rossz érzésem van! És létesíts kapcsolatot a kormányzóval amint lehet. A szobámban leszek. Remélem, minél hamarabb megoldjuk ezt az ügyet is. - szólt a parancsnok, majd kimasírozott a vezérlőből.

A kis neztai szállítógép lassan elérte a csillaghajót, s felszállt rá. Erre Morgen egy ugrókaput nyitott, s újra beléptek a hipertérbe.

A kapitány szobájába pityegni kezdett a távolsági hívó, s Nelson odament, majd megnyomott egy gombot.

- Remélem okkal zavar kapitány! - hallatszott a kormányzó dühös hangja. - Az előbb volt négy őrült diplomata, s úgy felidegesítettek, hogy már azt sem tudom, hol vagyok! De mi a baj? - kérdezte nyugodtabban Charlie.

- Elkéstünk. Azonnal kell indítania a csapatait, különben a Caffue törzs megindítja az ellentámadást a Berzilos kolónia ellen.

- Ezt honnan tudja?

- A Hidron mellett nemrég csata zajlott. Mikor ideértünk akkor lett vége. A Caffue sereg most a mi bolygóink ellen vonul. Habár a neztaiak győztek, de seregük már nem jelent veszélyt rájuk, ezért nagy valószínűséggel elindultak a Berzilos felé.

- Hiszek magának. Azonnal küldöm a hajókat a bolygó mellé.

- Köszönöm kormányzó úr. - mondta Nelson, mire Charlie bólintott, s eltűnt a képernyőről.

A kapitány a dokkolási hídhoz ment, ahol Kridenner és társai kiszálltak. Éppen egyszerre értek a hídhoz. A neztai uralkodót négy testőr kísérte, olyanok, akiket a főpolevis saját maga választott ki, de most hatalmát másnak adta.

- Jó látni titeket. Csak az a probléma, hogy mindig baj esetén találkozunk.

- Semmi gond. A neztaiak már megszokták, s szerintem a norgok is. Azonnal cselekednünk kell, különben elveszünk. Ti visszamehettek, itt biztonságban leszek. - fordult neztai társaihoz.

- Igenis, uraságom - felelte a testőr, akik közül az egyik Rabani volt, de ő és egy másik maradt.

- Muszáj valamit tennünk, mert a remény kezd elhalni.

- Igen, de az ellenséget nem tudjuk megállítani!

- Nem is kell! Mihelyt a hajóik összegyűltek a Berzilos bolygónál, továbbindulnak a Marzaduke planétára. Ezt különleges forrásokból tudom, de most ez nem fontos. - mondta, s legyintett egyet.

- Akkor gyertek a vezérlőbe. Az őrök a hajóba maradnak?

- Nem. A testőreim hajója hamarosan távozik. Ők biztonsági szempontból hazamennek.

Kridenner odaadta a testőrnek a palástot, s bólintott, mire a katona a többiek után masírozott. Az ott maradt kis csapat visszaindult a vezérlőterembe.

- Biztos, hogy a Caffue törzs a Marzaduke bolygóra megy? - kérdezte Nelson menetközben.

- Igen, ez szinte biztos. - kezdte Levour a szája elé tartva a fordítókészüléket. - A kémeink követik az ellenséges hajókat, és információkat küldenek róluk.

- Áh, akkor nem is neztai kémekről van szó!

- De mindkét faj lényei fent vannak azon az egy hajón. Titkos kódolással küldik a jeleket, így ha a Caffue hajók el is fogják az üzenetet, nem hiszem, hogy meg tudnák fejteni.

- És mi van a legendátokkal? Ha jól értesültem, egy újabb helyre is kell majd mennünk.

- Számos legendánk van, s ezeket egy hatalmas kódexben gyűjtöttük őket. - kezdte Rabani. - Az egyik ilyen a Caffue törzs őshazájához van közelebb, de oda is háromszáz fényévnyire. De ezt majd később. Most a fontosabb problémával kell foglalkozni. Meg kell állítanunk a Caffue törzs előrenyomulását. Otthon vár rájuk három erős hajó, ami talán legyőzheti őket, s azok is láthatatlanok.

- Akkor valamiféle szemfényvesztő csata lesz?

- Nem mondhatnám. Ugyanis a mi hajóink nem tudnak tüzelni, ha láthatatlanok. Ezt a hibát máig nem tudtuk kiküszöbölni. Ezzel szemben az ellenségünk tud lőni.

- Akkor nem vagytok túlerőben.

- Sajnos nem. Grei Caffue az egyik legszemtelenebb, legrosszabb a Caffue törzs közül. Ezt eddig nem mondtam el, de a Berzilos bolygón lévő ünnepségen láttam őt.

- Grei Caffue-t?

- Pontosan. Az ellenség sohasem alszik. Csak az alkalmas pillanatokat várja, hogy előugorjon. Számukra most jött el ez a pillanat. Hiába vagyunk együtt, mégis gyengék vagyunk.

- Ez teljes mértékben igaz. Nekünk is a flotta legnagyobb részét a Védelmi Minisztérium birtokolja, akik nem merik kiküldeni az ellenséges hajókat. Pedig előbb-utóbb mindannyian sorra kerülünk. Lehet, hogy ma, de lehet, hogy csak holnap. De a végén reméljük, legyőzzük a gonosz erőt… Bár ez cseppet sem valószínű. A baj forrását meg kell ismernünk, mert addig tehetetlenek vagyunk.

Elértek egy lifthez és beszálltak. Csak két emeletet mentek, de addig szótlanul maradtak. Amikor felértek, kiszálltak és Voltanger vette át a szót.

- Réges-régen, amikor a Caffue törzzsel szövetkeztünk ismertük a világukat. Egy furcsa labirintus öleli körül a bolygójukat, ami nem lőhető szét, s csillaghajó ezreit ejtheti fogságba. A bolygójuk belülről csöppet sem hasonlít a Földre. Mindenfelé tüzes kövek repkednek, s a vulkánok szórják hamvaikat szerte a bolygón. Csak egyetlen egy sziget van, ahol rendes az élet. Az pedig a fővárosuk. De visszatérve a labirintushoz, az nem egy hétköznapi útvesztő, hanem egy másik. A hipertérből csak egy ördögien hosszú labirintuson lehet kijutni az ő körzetükben, ami a bolygó köré terjed ki. Ám ha a normál térben kísérlik meg az elérést, egy furcsa erőtér porrá zúzza a hajót. Először a hajó remegni kezd, majd behorpadnak bizonyos részek, végül megolvad, és szétmállik az űrben. Ezért ezt mi labirintusnak neveztük el, mármint a hipertérből való kijutást.

- És biztos, hogy csak azon az egy úton lehet bejutni? A Caffue törzs egy új „ugrást” is használ, amit mi még nem ismerünk.

- Mi is láttuk már, hogy egy újfajta utazást használnak, de sajnos nem tudtuk megfejteni. - válaszolta Kridenner. - Valamiféle szürkés köddel közlekednek.

- A bolygóinkat csak meg kell mentenünk valahogy?

- Csak egy módon. A hálóval.

Berzilos bolygó, 2252. június 27-e, este 8 óra:

Egy kisebb védelmi csapat állomásozott akkor a bolygó mellett. A planéta lakói már az alváshoz készülődtek, de a hajókon még javában folyt a munka. Összesen öt csillaghajó keringett a bolygó körül, telis-tele Pitonokkal. Az egyik ilyen hajó az Octavianus, ami régi, pontosabban 46-os évjáratú gép volt.

- Rendben emberek a csapat első fele most elhagyhatja a termet. Jó éjszakát! - adta ki az utasítást Thomas, a hajó századosa. Az emberek fele kivonult, s csak öten maradtak benn, a századossal együtt, aki éppen ellenőrzött valamit. - Van valami újdonság?

- Egyelőre semmi. - válaszolt egy tiszt. - A kommunikáció még mindig nem állt helyre.

- Semmi baj. Próbálja újra.

Ezután lépett be az Octavianus kapitánya és odament a századoshoz.

- Történt valami?

- Eddig semmi. Nem tudjuk elérni sem a Földet, sem pedig a többi kolóniáit. Ettől nekem mindig rossz érzésem van.

- A GSN hírcsatornát tudjuk fogni?

- Nem. Csak a többi hajókkal vagyunk kapcsolatban, de velük állandóan.

- Akkor készüljünk fel a… - a kapitány nem tudta befejezni az utasítást, mert egy hatalmas robbanás rázta meg a hajót, és aki állt, az most elesett. A parancsnok is elesett, de csak kicsit verte be a fejét. - Mi történt? - kérdezte a másodtisztet.

- Valami szétlőtte a hajtóművet! Nem tudunk mozdulni, tökéletesen tiszta találat volt!

- Kik a támadók?

- Nem látunk senkit. Azaz a központi radar nem.

- Akkor állítsa át a radart infravörös keresőre, hátha megtalálja és adja ki a tűzparancsot! Mindegy, hogy merre lőnek, csak lőjenek! A kormányzó sejtette, s be is következett ez!

Láthatatlan hajóktól, mintha a semmiből jelentek volna meg a lézersugarak, s kettészeltek több hajót is. A csillaghajók azonnal visszalőttek, s egy hajót sikerült kilőni, mert láthatóvá vált és felrobbant. Ám a megmaradt két földi hajónak esélye sem maradt. A támadók megsemmisítették őket, mielőtt bármit is tehettek volna. Csak a roncsok maradtak az űrben, s vártak, hogy valaki rájuk találjon.

Földbolygó, 2252. június 27-e, este kilenc óra:

Charlie éppen alváshoz készült, mikor a szobájában megszólalt a távolsági hívó. Ő odament, s megnyomta a gombot, mire az egyik tiszt jelentkezett.

- Kormányzó úr, elnézést a késői zavarásért, de feltétlenül tudatnom kell önnel a hírt. A Berzilos bolygót megtámadták! - mondta egy kissé ősz hajú, magas, egyenruhás tábornok.

- Ezt nem mondhatja komolyan. Ennyi idő alatt nem érhetett oda a csapatom, sőt még a Juno sem.

- Ez teljességgel igaz. A hírek szerint az ellenség eddig érintetlenül hagyta a bolygót, de az a körül keringő öt védelmi hajót a források szerint két perc alatt megsemmisítette.

- Azonnal értesítem Nelsont. Köszönöm, hogy szólt, Darwin. Még visszahívom!

Azzal eltűnt a kép, s a kormányzó a monitor előtt állt a szobájában. Odakint már sötét volt, odabent pedig a nagy, díszes csillár adott elegendő fényt. A kormányzó a géphez szólt.

- Komputer távolsági hívást kezdeményezek. Cél a Juno csillaghajó!

- Keresés… Tizenöt másodperc a kapcsolatig.

Az idő letelt, majd Nelson jelent meg.

- Kapitány, szörnyű hírem van. A Berzilos kolóniánkat már megtámadták. Idő előtt! Még mielőtt cselekedhettünk volna!

Nelson elsápadt. Tudta, hogy be fog következni, de hogy ilyen gyorsan, erre még ő sem számított. Sokáig csak hallgattak, majd a kapitány megkérdezte.

- Mennyi hajóról lehet szó?

- Nem tudjuk. Ezen még vitatkoznak, de az már biztos, hogy harmincnál többen voltak. Öt csillaghajóval állítólag két perc alatt végeztek.

- A flottája mennyi idő múlva ér a bolygóhoz?

- Körülbelül még egy óra. Maguk hol járnak?

- Még tíz percre vagyunk a kolóniától. Ha jól tudom Voltanger szerint a Marzaduke bolygóhoz fognak menni. Csak még a Berzilos bolygónál várják be a csapataikat. Remélem, azt az egy órát kivárják még. Mennyi hajót küldött?

- Csak huszonöt csillaghajót tudtam elküldeni. Ez volt a maximum. Sajnálom.

- Nem baj. A végsőkig fogunk harcolni. - mondta Nelson, s az adás megszakadt. A kapitány visszament a vezérlőbe, ahol Richárd és Jack várta. Mindketten a helyükön ültek és vártak.

- Rossz híreket hoztam. - mondta, s elővett egy papírt, amit a szobájában rakott még zsebre.

- Ne kíméljen kapitány. Csak fel tudjuk dolgozni a híreket. - szólt a százados.

- Remélhetőleg. Ugyanis a Berzilos bolygónkat megtámadták! Elpusztították mind az öt járőrhajót. Míg beszélgettünk a kormányzó elküldött minden használható információt.

- És a csapata? Sokan vannak?

- Csak huszonöt hajó, míg az ellenség, akár harmincnál is többen. De ezen a papíron az áll, hogy két anyahajót is küldött. Talán, de csak talán legyőzhetjük az ellenséget.

- Ha nem sikerül, akkor ott halunk meg. Nem baj az sem, mindig arról álmodtam, hogy csatában halok meg. Bár ez még korai lenne.

- Tíz perc múlva odaérünk, de várni fogunk ötven percet. A hajóinknak ide kell érniük, míg a Caffue hajók el nem indulnak. Ha visszaverjük ezt a támadást, talán lesz elég időnk, hogy mindhárom faj hajóit egy helyre koncentrálva legyőzzük az ellenfelet.

- Akkor leállítsam a hajtóműveket? - kérdezte Jack.

- Igen, bevárjuk a többieket. Most már csak aggódhatunk.

- Azért nem kell annyira borúlátónak lenni. - vigasztalta Richárd. - Eddig is túléltünk mindent, miért pont most halnánk meg? Bár lehet, hogy ezen még gondolkodni kell.

Az ötven perc többnek látszott, mint amennyi valójában volt. A kapitány fel-alá járkált a vezérlő és a szobája közt. Nem találta a helyét. Ezzel szemben Morgen és Richárd tökéletesen elvoltak az ötven percben.

A huszonöt hajó megérkezett, s Nelson fogadta őket.

- Itt Nelson kapitány beszél a Juno csillaghajóról. Üdvözöljük magukat! Csak annyi a baj, hogy hamarosan a „tűz szívébe” megyünk, s harcolnunk kell az ellenséggel.

- Akkor induljunk, ne vesztegessük az időt, mert úgy hallottam, hogy hamarosan indul a madárkánk. Azok a piszkok nem menekülhetnek el élve!

- Tudják, hogy körülbelül mennyien vannak?

- Nem, erről mi sem kaptunk pontos információt, de körülbelül harminc ellenséget lokalizáltak. Az a baj ezekkel a gépekkel, hogy láthatatlanok.

- Mi is ennyiről hallottunk. Sajnos ez több mint amennyien mi vagyunk. Morgen - fordult a kapitány a főhadnagy felé -, lépjünk ki a normál térbe.

- Értettem.

Egy kékes kapu nyílt meg a Berzilos bolygótól körülbelül kétezer kilométerre. Összesen huszonhat csillaghajó lépett ki rajta. Mihelyt kiértek a kapu bezárult, s a csillaghajókból száznál is több kis vadászgépek, a Pitonok áramlottak ki.

- Teljes harckészültség! Védelmi pozíciót felvenni! - adta ki az utasítást Nelson, mire a kis gépek egy „W” alakot vettek fel. - Harci pozíció! - A kapitány parancsára a csillaghajók is a védelemre rendezkedtek be. Teljesen feltöltötték fegyverzetüket, s vártak.

- Morgen állítsd át a keresőrendszert először infravörös, majd a H12-es programra.

- Keresés megkezdése. Egy perc múlva kiderül látjuk-e őket vagy sem. Ha még egyáltalán itt vannak a környéken.

- Addig aktiváld az első és másodlagos fegyverzetet, a többit csak a legvégső esetekben használjuk.

- Készen. Fegyverek feltöltési ideje húsz másodperc múlva.

A hajók feltöltötték a pajzsokat is, s készen álltak a harcra. A Juno haladt legelöl, mert ez a hajó a legerősebb páncélzattal és a keresőrendszerrel bírt a többiek között. A H12-es egy olyan program volt, ami bármilyen, akár egy tízezred foknyi változást is kimutatott, s mivel a Caffue hajókat is fűteni kellett, így meg lehetett találni. Habár a láthatatlanság nagymértékben lefedte a hőmérsékletet a program így is megtalálta.

- Kapitány látjuk őket! Felénk közelednek. A H12-es elsőfokú keresése során halvány árnyalatokat mutat, de nagy a valószínűsége, hogy ott vannak.

- Beértek már a lőtávolba?

- Igen. A Dragon 1-es védelmi plazmaágyúnak a lőtávolsága igen nagy, ezért már akár lőhetünk is.

- Akkor fegyvereket a célra! Küldd el az információkat a többi hajóra is!

- Cél befogva!

- Tüzelésre felkészülni! Vadászgépeket az ellenség irányába vezérelni és ők is készüljenek a harcra.

- Fegyverek maximális energián!

- Akkor rajta! Tűz!

A hajó aljából kiinduló két hatalmas fegyver elülső része először bezöldült, majd két óriási zöldes fényű, elvileg plazmanyaláb indult útnak, s egyenesen az ellenséges hajóba csapódott. A célpont tehát tényleg hajó volt. Az idegen gépezet megjelent, majd robbanások közepette darabjaira hullott szét.

- Éljen! - örültek a vezérlőben.

- Még nem győztünk! Az újabb célpontot bemérni, s helyezzétek készenlétbe a nehézfegyverzetet, az új plazmaágyút is!

A csillaghajók mögött azonban számos kis Caffue vadászgép jelent meg, s a kapitány nyomban átrendelte a Pitonokat.

- Minden vadásznak! Azonnal célba venni és megsemmisíteni az ellenséges gépeket!

- Értettük!

A Pitonok megfordultak, s átrepültek a csillaghajók fölött, s egyenesen a támadók közepébe rohantak. Az ellenfél hajói ötvenen, ha voltak, s így a földi egységek nagy előnyhöz jutottak.

- Morgen, bemérted a következő célpontot?

- Újabb célpont kijelölve! Adjunk a piszkoknak!

A Caffue hajók közelebb értek, s már nemcsak a Juno, hanem a többi huszonöt csillaghajó is tüzet nyitott. Lézersugarak és plazmanyalábok szelték az űrt, s egyenesen az ellenlábas hajóiba csapódtak. Úgy tűnt az idegenek csak közelharcban jók. Nem sokkal később azonban ők is tüzelni kezdtek. Először a Junót vették célba, de a hajó pajzsa felfogta a lövéseket, s a legtöbb lövedék a pajzsba csapódott, s a töltet hárításakor nagy hullámok keletkeztek.

A Pitonok két perc alatt elintézték a vadászokat, s egy részük visszatért a hajókra. A másik huszonöt hajón azonban sokan aggódtak. Az aggodalom jogos volt, mert a Caffue hajók észhez tértek, és sorban kezdték kilőni a földi csillaghajókat. Az anyahajókat hasonló fegyverekkel látták el, mint a csillaghajókat, s ezekre nem emeltek DHI Geon Ágyúkat.

- Kapitány, két hajónk megsemmisült!

- Mennyien vannak a támadók?

- Nem tudjuk pontosan, de megközelítőleg még huszonnyolcan. Az új cél befogva!

- Kapitány, az ellenség egyre közelebb nyomul! - szólt Richárd.

- Morgen mindig a legközelebbit vedd célba, és készülj fel a teljes védelmi…

A robbanás a hajtóművektől jött. A többi hajón lévők látták, amint egy Caffue hajó majdnem teljesen szétlövi a Juno hajtóműveit. Csak egyetlen egy motor maradt életben és sértetlenül. A vezérlőteremben lévők közül mindenki ellenesett, még Morgen is, aki pedig ült a székében.

- Kapitány, a vázintegritás csökkent harmincnégy százalékkal! A Caffue hajók nagyon közel vannak! Már a torkukba akaszkodnak!

- Akkor indítsd a Pitonokat! Talán azok menthetnek csak meg minket.

A kis vadászgépek újra kirepültek a Junóból, de csak belőle, s rátámadtak az ellenfélre. A pilóták csak dokkoltak, de nem szálltak ki a gépeikből, hiszen tudták, hogy valószínűleg ki kell még repülniük, de addig is ne legyenek célpontok. A csillaghajó fegyvereivel segítette a vadászokat, s mindig a legfontosabb részeket vette célba, mint például a hajtóművek, vagy a fegyverek.

Egy váratlan pillanatban megjelent az összes, eddig láthatatlan hajó. Összesen huszonheten voltak. A Juno pajzsa az egyik helyen átszakadt, s most már tömegével hallatszottak a robbanások. A többi csillaghajó közelebb indult az ellenfélhez, s lőtték, ahol tudták. A csillaghajókban lévő Pitonok fegyverzetét feltöltötték, s újra kiengedték őket. A kint lévő vadászok már támadásba lendültek, s nem hagyták magukat. Percek alatt harminckét hajó semmisült meg a tűzharcban. Hét csillaghajó, öt ellenséges hajó és húsz vadászgép.

- Kapitány, ennek nem lesz jó vége! Egyre rosszabb a hajónk állapota! A vázintegritás újabb tíz százalékkal csökkent!

- Akkor minél több energiát összpontosítsatok a fegyverekbe! Célozzatok a Caffue hajók közepébe! Ha minden igaz az a leggyengébb pontjuk. És aktiváld a nehézfegyverzetet!

A hajótest végén egy hosszúkás, trapéz alakú csővel rendelkező fegyver jelent meg, ami töltődni kezdett, s a harceszköz oldalán több kis pont kezdett el villogni, majd teljesen feltöltődött. Ráállt a célra és lőtt. Egy óriási, zöldessárga csóva indult el a cél felé.

A becsapódást robbanások kísérték. A Caffue hajókból kettő azonnal felrobbant, mert egymásnak ütköztek az ijedtségben. A többi megmaradt, tizenkét hajó tartotta a pozícióját és irányát. Azért tizenkettő, mert időközben a földi hajók is lőttek ki gépeket, de az ellenfél sem adta fel. A tűzharc nem csillapodott, s ez így zajlott tíz percen át.

A két anyahajó nem rendelkezett nagyobb hatótávolságú fegyverekkel, de mégis sikerült kilőniük több Caffue gépet, s ők hordozták a Pitonok javarészét is.

A Juno vázintegritása a minimumot közelítette meg a tizedik perc végére. Ezzel azonban négy hajót mentett meg. Ha nincs azaz erős pajzsa és fegyvere, további négy csillaghajónak kellett volna elpusztulnia. Így a Caffue törzs vesztett el egy erős flottát, míg a kormányzónak maradt hat hajója és a Juno. A vadászgépek jelentős része megsemmisült, s a maradék gépezet visszatért a saját hajójára.

- Kapitány, súlyosak a veszteségeink! - mondta aggódva Morgen. - Juno most majdnem felrobbant. Azonnali segítség kell, mert ha ideér az ellenfél többi hajója, nem leszünk képesek megállítani azokat.

- Tudom. A javítóegységek?

- Már útban vannak a sérült helyek felé. Egy újabb léket kaptunk. Most a baloldalon tátong egy kisebb lyuk. A reaktortermektől távolabb. Újabb szerencsénk volt, vagy csak a véletlen?

- Morgen, én nem hiszek a véletlenekben, de a szerencsében annál inkább. Nyiss egy csatornát a Földre. A kormányzóval szeretnék beszélni.

- De kapitány. A Földön már este tíz óra van! Nem lesz ez egy kicsit késői zavarás?

- A kormányzó akarta így. Lehet, hogy késő van, de az űrben mindig sötét lesz.

- Rendben van.

Nelson kisietett a vezérlőből, s Richárd később jött be. A főhadnagy a helyén ült, álmosan és fáradtan, s a századoshoz szólt.

- Felváltanál engem, vagy négy órára? Elálmosodtam és elfáradtam.

- Persze menj csak, majd vigyázok a hajó… épségére. Már amennyire ép ez a hajó.

- Köszönöm. Akkor én mentem is. Ha nem akarsz egyedül lenni, hívj be valakit, mert Jack is az elébb ment ki, s a tisztek is kihúzták a csíkot. - mondta, s ő is kimasírozott.

A hajók mellett, kisebb javítógépek jelentek meg, s elkezdődött a nagy munkálat. Minden csillaghajónak volt valami sérülése, amit feltétlenül be kellett gyógyítani. Az este folyamán nem is történt más dolog. Sokan mentek aludni, hogy kipihenjék e nap fáradalmait. A kapitány, azonban még egyáltalán nem volt fáradt. Beült Richárddal a vezérlőbe és beszélgettek.

- Szerinted meddig lesz nekünk ilyen szerencsénk? - kérdezte Nelson a századost.

- Nem vagyok valami vallásos, de szerintem addig, míg odafönt azt akarják. Bár nem ártana megteremteni egyszer csak a végső és teljes békét.

- Ezzel a hajóval még sokra vihetjük, ha ilyen szerencsés marad. - mondta, s rátette a kezét az irányítópultra. - Úgy látom jelenleg minden rendben. Itt körözünk a Berzilos mellett, s az odalent lakók még csak nem is sejtik, hogy baj van.

- Ilyen az élet. - a százados a kapitány szemébe nézett, aki a másik oldalon ült. - A civilek sokszor az utolsó pillanatban tudnak meg mindent, amikor már késő. Ha később jöttünk volna, lehet, hogy már nekik is késő lett volna. Ha jól informáltak holnap egy újabb telepes hajó érkezik a bolygóra.

- Ők is a legjobbkor jönnek. Remélem Kridennernek sikerül elintézni a dolgokat. Levour pedig egyszer bejöhetne és elmondhatná azt a titokzatos legendát. Érdekes egy nép, ez a norg. Kedvesek, okosak, kereskedők, és annyi legendájuk van, hogy a Földön élő összes embernek jutna egy.

- Akkor itt az idő, hogy elmondjam. - lépett be az ajtón Levour.

- Hallgatóztál? - kérdezte Richárd.

- Igen is, meg nem is. Épp itt jártam és gondoltam benézek a vezérlőbe, mikor hallottam, hogy mit mond a kapitány. - felelte a norg, s a főhadnagy üres székéhez ment, majd ott megállt.

- Akkor elmondod a legendát arról a valamiről? - kérdezte Nelson.

- Ha ragaszkodtok hozzá. Kridenner és Voltanger már mindent tudnak, s nemrég értesítették a Hidron bolygón lévő Krodont, ami náluk a légi feladatokkal foglalkozik. Ők küldtek harminc cirkálót, amit a Waltik bolygón készítettek.

- Végre kapunk valamiféle segítséget!

- Igen. De a legenda máshol kezdődik. Régen, amikor még harcban álltunk a neztaiakkal és aktívan harcoltunk is, az őseink útnak indítottak egy gigantikus méretű anyahajót a peremvidékre. A hajón csak ötven norg szolgált, de azok is aludtak az induláskor. Nem lefagyasztva, mert már akkor is ismerték őseink a hiperteret, s a hajó egy nagyon hosszú útvonalon ment. Amikor felébredtek az utazók a vezérlőbe vonultak, de nem tudták átállítani a koordinátákat, mert az egész rendszert lekódolták. - Levour az egész beszédét a fordítókészülék segítségével mondta. - Az anyahajó harminckét órát utazott a hipertérben, mikor elérte a Caffue törzs hazáját. Onnan még négy óra következett, s amikor a hajó kilépett a normál térbe, a koordinátáknak megfelelően, hihetetlen dolgot láttak. - A norg várt egy kicsit, majd folytatta. - Három hatalmas kör alakú, kőből álló óriási szerkezetet. Ezek a kőből álló körök egymásra merőlegesen álltak, s a középső részben egy különleges fekete lyuk állt.

- Ezt elég nehéz elképzelni, de hiszek nektek.

- A lyukból villámok és szikrák csaptak ki, s a fekete lyuk közepén egy gigantikus, vöröses kapu állt. Az egész állítólag olyan szörnyen nézett ki, hogy az utasokból heten azonnal meghaltak, többen pedig kómába estek. De nemcsak a látvány miatt. Olyan borzasztó hangokat lehetett hallani, amit talán csak a legősibbek hallhattak, mikor megteremtettek mindent. A hajón ezután visszaállt a vezérlés, s a legénység az eredeti útvonalat követve visszaindult az őshazába. Útközben azonban a kapuból utánuk küldtek három furcsa hajót, amik a Halál Hírnökei voltak, s a gépezetek alja folyamatosan változott. A hajókon semmi szimmetria nem volt, mindenfelé csövek, gömbök, hengerek és egyéb dolgok álltak. Ezekből a hajókból kis kék lények jelentek meg, és ellepték a hajót. Lehet, hogy meghamisították a hajónaplót, de a Berzilos bolygóhoz, ahol akkor éltünk, már csak egy halott hajó ért vissza. Fedélzetén a holttestek szörnyű állapotban voltak, s az egész hajón egy cseppnyi oxigén sem állt rendelkezésre. Minden tönkrement! Aki először elolvasta a naplót, sokáig önkívületi állapotba került, s egyvalaki tudta elolvasni baj nélkül az irományt. Elvileg az utasok a Sötétség Kapujánál voltak.

- A Sötétség Kapujánál? - erre már Richárd is felkapta a fejét, s érdeklődve nézte a Levour által elővett kódex borítóját. A borító sötétbarna színű volt, s szélei aranyozottan csillogtak. A könyvre citromsárga betűkkel írtak rá három szót: Az Őrület Eljövetele.

- És nem küldtetek oda több hajót a megfigyelésre? - kérdezte a kapitány.

- Több okból nem. A félelem miatt, ami az egész népet rettegésben tartotta. Valaminek történnie kellett odakint. A másik ok, hogy a hajót négy órával az indulás után más pályára állították, s a hajónapló szerint senki sem tartózkodott akkor a vezérlőben.

- Akkor valahogy távolsági irányítón keresztül programozták át?

- Bárhogy lehetett. A napló és a szkennerek szerint három fényperces körzetben senki sem tartózkodott. A negyedik fényperces területen pedig érzékeltek valamit a műszerek. Egy apró háromszög alakú sötétkék hajót, amin nem volt élet, hanem mesterséges intelligenciával bírt.

- Szóval innen jövünk mi a képbe. Azt szeretnéd, ha a Juno legénysége indulna útjára és járna végére a dolognak.

- Csak szeretném kapitány. Parancsnokaink és tábornokaink nem mernek elmenni az adott területre, mert félnek. Szinte halálra rémülnek! Mibelénk mintha beletápláltak volna valamit, hogy rettegjünk attól a helytől.

- Rendben van. Mint a Juno csillaghajó kapitánya megígérem, hogy megnézzük, mi folyik odakint. De ehhez kérünk tíz neztai és tíz norg hajót! Olyanokat, amik a legerősebbek! Ezt még reggel megbeszéljük Kridennerrel is! De addig senkinek egy szót sem!

- Bízhat bennem kapitány!

Qarbos kolónia Wadesi védelmi támaszpont, 2252. június 28-a, reggel 7 óra:

- Most jött egy jelentés, mi szerint a delkok nép egy küldöttséget indított hozzánk. - jött be William irodájába egy tiszt, akit Danielnek hívtak.

- A delkok követséget küldenek hozzánk? Ez teljességgel lehetetlen! Mióta legyőztük őket és megkötöttük a békét, azóta nem is beszélünk egymással, még csak nem is kereskedünk. És miért pont hozzánk jönnek?

- Úgy gondolták uram, hogy önben bízhatnak.

- Rendben van. Mikorra érnek ide? - kérdezte William és felállt az íróasztal mellől, ami a szoba közepén állt. Odasétált az asztal mögött álló szekrényhez, s nekitámaszkodott, de a tiszt felé nézett.

- Ha jól értesültem még három óra és ideérnek. Csak ennyi az új hír. - mondta, s megfordult, lassan kifelé menve.

- Daniel! - szólt utána a tábornok, s a tiszt azonnal megállt és visszafordult. - Maga szerint mi lehet olyan fontos, hogy évekig vártak, s most pedig egyszerűen idejönnek.

- Nem tudom… De hamarosan kiderül.

- Elmehet. - erre a tiszt kimasírozott a szobából. A tábornok elgondolkozott, vajon ténylegesen mit akarnak tőlük a delkok.

Földbolygó, 2252. június 28-a, reggel 7 óra 30 perc:

- Sajnos, muszáj volt egy újabb, kisebb és zártkörű gyűlést összehívnunk. - kezdte a beszédét a Védelmi Minisztérium egyik követe. - Amint tudják a Berzilos mellett lezajló ütközetben a Földi Szövetség csapatai nyertek. Bár ha pontosan akarom kifejezni magam, a kormányzó úr csapatai teljesítettek nagy szolgálatot. Azért mindössze húsz ember van jelen itt, mert újabban árulók tűntek fel a tábornokok között. Mindössze tizenöt tábornok és kapitány, négy képviselő és a kormányzó lehet jelen. Mivel a földi hajók győzelmet arattak az ellenség felett, ezért mi most már elindítunk egy flottát a Berzilos kolónia védelmére. Több titkos dokumentum akadt a kezünkre, amiből kiderült, hogy a Caffue hajók hol a legsebezhetőbbek, milyen a védelmük és a fegyverzetük. Sajnos a láthatatlanságukról ez ideáig nem érkezett semmilyen használható információ. Ezeket az adatokat a Hidron bolygóról szereztük, mert a főpolevis úgy látta jónak, ha átadja ezeket az információkat. De most átadom a szót a kormányzó úrnak.

- Köszönöm. Tisztelt jelenlévők! Hála huszonöt csillaghajónak sikerült megállítani az ellenség előrenyomulását. Azt azonban nem tudjuk meddig lesz ez így. Azt sem tudjuk, mekkora ereje van a Caffue törzsnek, s hogy a neztaiak és a norgok biztosítanak számunkra elég információt és hadianyagot. A Juno csillaghajó az egyik legjobban felszerelt hadihajónk. Birtokolja a legjobb fegyverzetet és a legjobb pajzsrendszert. Sajnos a csatában súlyosan megsérült, de mint a forrásokból tudom, ezzel négy csillaghajó legénységét mentette meg. Új híreink, hogy tudjuk, hol van a Caffue törzs hazája. Ezt az információt még nemrég kaptuk meg, ezért bizonytalan ennek hitelessége. Ezek után inkább a kapitányokhoz és tábornokokhoz szólnék. Nekünk egyelőre nem szabad támadnunk. A védelemre kell összpontosítanunk. Mint a tegnapi ütközetben is kiderült a „W” alakú védelmi pozíció a Pitonoknál nagyszerűen alkalmazható, s a csillaghajóknál a régi Johnson elv használható. - Ez a stratégia cselszövésekből áll. A hajók egy része készen áll az összecsapásra, míg a többi része a hiperűrben vár. A normál térben lévő gépek egymás fölé állnak, s így harcolnak, de a felső sor az alatta lévő két hajó között áll, szóval a két sor el van tolva. Amikor elkezdődik a csata, a hiperűrben várakozó hajók hátba támadják az ellenséget. - Egyelőre a hajóknak feltétlenül a védelemre kell koncentrálni! A Caffue hajókat csak H12-es ötös szintű kereséssel tudják megtalálni, de így is csak alig. Főleg a hajók pajzsrendszerébe kell összpontosítani az energiát, mert tudjuk, hogy az ellenfél hajóinak középső része a leggyengébb. Ezért a fegyvereknek nem kell rengeteg energiát elhasználni. Sok sikert a küldetéshez! Egyelőre csak ennyit tudok hozzáfűzni. - fejezte be a kormányzó, s visszaült a helyére.

- Köszönöm, hogy eljöttek ide. Erre a gyűlésre azért volt szükség, mert a fontos hívásokat lehallgatják, s a keresőrendszer észre sem veszi. Még egyszer köszönöm, hogy jelen voltak.

Az emberek felálltak és kimentek a teremből. A kormányzó a Védelmi Minisztérium követével ült az emelvényen, míg a többi ember velük szembe üldögélt, a számukra behordott székeken. Egy hétszer nyolc méteres szobában tartották az összejövetelt, ahová senki nem tehette be a lábát, s katonák vigyáztak mindenre. Minden kis rést és egyéb helyet átnéztek, nehogy lehallgassák a gyűlést. Zavarókészülékeket helyeztek el, s így biztosították a poloskák hasznavehetetlenségét.

A szoba amúgy sárga falakkal állt, s az ablakok előtt ezüstös színű függöny lógott. A padló parkettázott volt, s a plafonon egy meseszép csillár csüngött lefelé. A falakon néhány kép díszelgett, s az emelvény fölött, a falon a Földi Szövetség címere.

Berzilos kolónia, 2252. június 28-a, földi idő szerint reggel 8 óra:

- Kapitány, a Juno egyre jobb állapotba kerül. A javítóegységek jól bírják az iramot!

- Mennyi idő múlva lesznek befejezve a javítások?

- Ha a jelenlegi tempóban halad tovább, akkor még hat óra. A mérnökök és a gépek maximális teljesítménnyel dolgoznak. A raktárban lévő anyagok bőven elegendőek, még marad is egy kevés nyersanyag.

- Akkor minden rendben. Valami új hír?

- Eddig semmi új. Hoppá, a kormányzó most hívja, kapitány.

- Pont jókor. Kapcsold most a vezérlőbe. Legalább megtudjuk, mit akar és mi lesz a következő cél. A hajtóműveket készenlétbe helyezheted.

- A kapcsolat létrejött. - jelentette a főhadnagy, miközben gombokat nyomkodott.

- Jó reggelt kormányzó úr!

- Jó reggelt kapitány! Érdekes híreim vannak.

- És van közöttük jó is? Mert rosszakat már hallottam, nem is egyet. A tegnapi ütközetben csak csupa rossz dolog történt.

- Ezek most jó hírek. A Védelmi Minisztérium hajókat küld segítségnek. Fél órával ezelőtt még egy gyűlésen voltam, s ott jelentették be. De nemcsak ez az érdekes hír. A Qarbos kolónián megmozdult a delk nép. Egy követséget küldtek a Wadesi támaszpontra.

- A delk nép? Biztos ez?

- Teljes mértékben kapitány. A hajók pár óra múlva megérkeznek a Berzilos mellé. Addig az a parancs, hogy várjanak. Őrködjenek, és minden ellenséges mozgást jelentsenek nekem és a többieknek. Egyelőre ennyi.

- Köszönöm, hogy szólt kormányzó úr.

- Ez csak természetes. Vége.

- Na mit szólsz? - fordult Nelson Morgen felé. - A delk nép követséget küld hozzánk? Micsoda érdekes fordulat.

- Én csak arra lennék kíváncsi, mit akarnak?

- Hát, ezt hamarosan megtudjuk. Mindenesetre van még jó pár óránk, s annyi idő alatt még a javításokat is befejezik talán. Csak várhatunk.

Qarbos kolónia Wadesi támaszpont, 2252. június 28-a, délelőtt 10 óra:

- A követek megérkeztek tábornok.

- Küldjétek be őket Daniel! Fogadjuk őket, bár nem tudom, mit akarnak. Hoztak fegyvert?

- Nem, egyet sem. Akkor beküldöm őket! - mondta a tiszt és kiment, mire William felállt a székéből és az asztala elé somfordált. Egy perc múlva kinyílt az ajtó és három delk érkezett meg. A legnagyobb lény is maximum másfél méteres lehetett. Nagy pocakjuk és nagy, hosszú lapátfülük volt, ami lefelé lógott, mint az elefánté. Csak három ujjukkal fejlődött ki, s a szemük sem hasonlított az emberekéhez. A bőrük kissé pikkelyesnek tűnt, s kicsit kékes színt is adott. Az arcuk kedvességet sugárzott, de ezt még nem látták az emberek.

- Jó napot tábornok úr! - köszöntek emberi nyelven. Azért küldték őket, mert jártak a háborúban és megtanulták az emberi nyelvet, így nem kellett fordítókészüléket használniuk.

- Jó napot maguknak is! Mi járatban errefele? Nem szoktuk magukat ok nélkül látni.

- Igen, most is ezért vagyunk itt. Hosszú út áll mögöttük, megengedi, hogy leüljünk?

- Persze, csak nyugodtan. - s a három követ leült a székekre, majd legvégül William is helyet foglalt. - Akkor miért is jöttek?

- Csak segíteni szeretnénk. Nem vagyunk olyan rosszak, mint, ahogy kinézünk. - felelte a tábornokhoz legközelebb ülő delk, s elővett egy papírost, majd átadta a Williamnek. - Nézze csak meg! Mit lát rajta?

A generális pár másodpercig nézegette a papírost, amin egy térkép állt. Pontosan behatárolt egy nagy bíborszínű planétát, amit egy labirintus ölelt körül. A bolygó alá csak egy szó volt írva, de az többet mondott bárminél. A szó: Caffue.

- Miért adták át ezt nekünk?

- Velünk már megtették, s nem akarjuk, hogy másokkal is megtegyék. A népünket leigázta és a porba döngölte a Caffue törzs. Régebbről ismerjük, mint bárki más. A láthatatlanságot is a mi népünktől lopták el.

- Maguktól? Hogyan? - a tábornok csak álmélkodni tudott, de valamilyen érzésénél fogva, muszáj volt hinnie a delkoknak.

- Ötszáz évvel ezelőtt eljöttek hozzánk hatalmas hajók segítségével, s megtámadtak minket. Kolosszális háború alakult ki, s távoli bolygókat semmisítettünk meg mi is és ők is. A legvégső csatában ők nyertek és elszedték tőlünk a nagy áldozatok árán feltalált láthatatlansági technikát. A tudósainkat megölették, s a fegyvereinket is elszedték. Csak néhány leírás maradt meg régről, s ezeket használva sikerült valahogy felfejlődni, de még most is messze el vagyunk maradva a Caffue törzstől. Tökéletes pusztítást végeztek. Szinte semmi technikánk nem maradt meg, ősdelk módjára kellett mindent újra feltalálni, majdnem.

- Szóval magukat is e nép igázta le. És ezen a térképen az őshazájuk van bejelölve?

- Igen. Erre a bolygóra soha többé egy Caffue hajó sem teheti be a lábát, mert egy különleges fegyver segítségével, ha azonosító kód nélkül lép be a láthatatlan hajó, akkor vége. A fegyvert nem hoztuk, és nem is fogjuk nyilvánosságra hozni. De ez csak Caffue és láthatatlan hajókra vonatkozik. És van még valami, ami fontos lehet.

- Mi lenne az?

- A Caffue hajók leggyengébb pontja a középső részük, ahol a láthatatlanság generátora fekszik. Az egész hajó egy furcsa keresztet alkot, s az egyik kiemelkedő részbe van beágyazva a generátor. Az a hajók lelke. A gépek, amúgy csak közelharcban jók, de ott is könnyen sebezhetők. És itt van még valami. - a lény elővett egy másik tekercset és átadta, amit a tábornok szintén megnézett. - Ez a legjobb keresőrendszer a láthatatlan hajók ellen. A maguk keresőrendszerén nem kell sokat alakítani.

- Köszönjük ezeket az információkat, de mivel hálálhatnánk meg mindezt?

- Több ok is arra késztetett, hogy idejöjjünk. Az egyik a segítség szándéka, a másik pedig, hogy kezd elfogyni az élelmünk, és venni szeretnénk az emberektől, tehát jó lenne, ha kereskednénk.

- Ebben nem ígérhetek semmit, de ha a Központi Tanács engedélyezi az árucserét és a kereskedést, akkor meglesz. Ezért az információkért, akár ingyen is kaphatnak. Hogy tudjuk elérni magukat?

- A városaink most már nyitva állnak mindenki előtt. Elég egy kis csoportot elküldeni, mi a szokott helyünkön leszünk. Köszönjük, hogy fogadott minket tábornok. - mondta egy másik diplomata, s felállt a székből.

- Mi pedig köszönjük, hogy segítettek. - William is felállt és kikísérte a vendégeket az épületből. Az emberek csodálkozva nézték őket a folyosón, de mivel minden megtörténhet, ezért semmin sem lehetett annyira csodálkozni.

Rebunis kolónia, 2252. június 28-a, délelőtt 11 óra:

- Amint látja Mr. Separd a termelés a maximumon halad. De olykor nyersanyag hiányában le kell állítanunk a csillaghajók építését. - mondta Marius, a Rebunisi Csillaghajó-építési Vállalat főigazgatója, aki éppen a gyáron vezette körbe a Földi Ellenőrzőbizottság egyik vizsgálóját.

- Akkor arra panaszkodik, hogy kevés a nyersanyag?

- Végül is igen. Olykor a termelés a maximum felső határát is túlszárnyalja, mert a droidok és a munkások egyszerre és összehangoltan dolgoznak. Egy csillaghajó elkészültéig hónapok kellenek, de ez csak az összeépítés. A berendezés és a többi dolog, csak ezután következik. Ez például a Stix csillaghajó lesz majd, ha elkészül. - mutatott a mélyben fekvő hajóra Marius. - De amint látja a munkálatok még nagyon az elején haladnak.

A két ember egy épület erkélyén sétálgatott, s alattuk robotok és emberek szaladgáltak, s építették a hajót. Ám nemcsak egy, hanem hét csillaghajó épült egyszerre. A közelben még két raktár állt, amikben a nyersanyagokat tárolták. A két ember bement az egyik ajtón, s egy folyosón keresztül elérték az igazgató irodáját.

- Akkor tudna számunkra biztosítani néhány csillaghajót?

- Valószínűleg. A másik gyár a hegyek mögött van, arra. - kimutatott az ablakon a távolabb álló hegyekre. A kilátás amúgy is gyönyörű volt. Egy patak folyt végig a hegyen, s itt-ott kisebb erdők magasodtak. A felhők narancssárga színben úsztak, mert a nap éppen akkor kelt fel. Az igazgató egy kis szünet után kimondta. - A csillaghajók két nap múlva a megadott helyen lesznek. Ez a hadakozás részben jó, részben rossz dolgokat tesz ki. A hajók viszont ott lesznek két nap múlva a Berzilos mellett, ezt garantálhatom.

- Van még valami?

- Igen. Katonákat nem tudunk a hajóhoz mellékelni, ezért őket maguknak kell biztosítani. Ha holnap elküldik a harcosokat, időben ott lesznek. Amúgy átmentünk a vizsgán?

- Csak egy hiba volt az egész rendszerben, az egyik létfontosságú helyen nem volt tűzoltó készülék. Mindössze ennyi. Ha nem lenne ez a vállalat, ki kellene találni. Ha maga nem alkotja meg ezt a fegyvergyárat, az emberek, lehet, hogy már elbuktak volna.

- Köszönöm. De, most ha megbocsát, mennem kell. Jön maga is?

- Igen. A kilövőállomásra kell mennem, onnan indul a hajón pontosan déli tizenkét órakor.

- Akkor jó utat!

Kimentek az irodából, s elindultak a kifutópályára, majd beszálltak egy kis szállítóhajóba, és elindultak a bolygó másik oldalán lévő kilövőállomásra.

Berzilos kolónia, 2252. június 28-a, 12 óra:

- Kapitány, Kridenner és Levour várja önt a szobája előtt! - szólt a főhadnagy.

- Vajon mit akarnak?

- Nem tudom, de hamarosan kiderül, persze ha elmegy.

- Már itt sem vagyok. Biztos a Caffue törzsről akarnak valamit.

A kapitány kisétált a teremből és a szobájába masírozott. A lakosztály előtt ott várta Kridenner és Levour. A neztai kezében egy könyv is várta a parancsnok megérkezését. Mihelyt Nelson odaért kinyitotta az ajtót és betessékelte a barátait. Leültette őket a kanapéra, ő pedig velük szembe foglalt helyet. Persze a norg nem ült le, mert nem is tudott. Most éppen ereje teljében volt, mert a szobájában nemrég töltötte fel magát energiával. Napfény hiányában fényszórók segítségével szerzett energiát.

- Akkor kezdjük el. - mondta a neztai, s letette a könyvet az asztalra és kinyitotta a harmadik oldalon, ahol egy fénykép volt. A parancsnok felé fordította és megkérdezte. - Kapitány, kit lát ezen a képen?

- Tényleg ő az? Grei Caffue? - kérdezte kisebb vizsgálódás után.

- Igen. Erről kellett feltétlenül beszélnünk. - szólt Kridenner, miközben a norg a fejét forgatta, de a szeme csukva volt. - Megkértem a szónok barátunkat, hogy figyelje a környéket, nehogy lehallgassák. Szóval Grei Caffue-val van a baj. Itt van.

- Hogy?

- Nem a hajón, hanem a bolygón. Újra a Berzilos kolóniára szállt le. Egyedül jött egy órával ezelőtt, s az emberlakta kontinensen landolt. Azért nem a norgoknál, mert ő is tudja, hogy ők észrevennék. Valamit tervez, de még mi sem tudjuk, mire készül. - ezután a neztai Nelson szemébe nézett. - Muszáj kiküldenie egy kis csapatot, aki lefegyverzi az ellenséget! Bármit művelhet, és bármit hozhatott a hajójával! Több ezer norg és ember élete forog veszélyben! - figyelmeztette meggyőzően Kridenner, majd lapozott.

- Megteszem. Mihelyt kilépek innen, azonnal szólok Morgennek. Azt az őrült Caffue-t meg kell állítanunk, különben tényleg végzetes baj lehet.

- Köszönöm kapitány, hogy együtt működik velünk. De a csapattal együtt mi ketten is lemennénk a bolygóra.

- Semmi kifogásom ellene. Én is megyek és szerintem Richárd is, mert ő nem szeretne egy ilyen buliból kimaradni. Akkor menjünk. Vagy van még más is?

- Egyelőre nincs. Mehetünk.

Felálltak, s Levour is abbahagyta a figyelést. Kimentek a szobából, s egyenesen a dokkok felé tartottak. Útközben Nelson a kézfején lévő adóba szólt.

- Morgen, készíts fel egy szállítóhajót az indulásra! Tíz perc múlva indulunk le a Berzilos kolóniára. Szólj még Richárdnak is, meg még négy katonának!

- Értettem. - a főhadnagy nem kérdezett semmit, s nem akadékoskodott, mert tudta, hogy valami újabb dolog van készülőben, s ő tudja a legjobban vezetni a hajót. Bár ezt a kapitány mondta, és nem ő találta ki.

Amikor a kettes dokkolási-kapuhoz értek megálltak és vártak. Pár perc múlva Richárd is megérkezett, és azonnal rákérdezett.

- Miért megyünk le a bolygóra? Valami újabb baj történt?

- Éppen ezen vagyunk. - válaszolta Levour. - Hogy ne történjen baj. Grei Caffue újra a bolygón van, s nagyon valószínű, hogy valamire készül. Meg kell akadályoznunk.

- Hívattam még néhány katonát is, ne legyünk egyedül. Nemsokára ők is ideérnek. Morgen pedig már szólt a munkásoknak, s felkészítik a hajót.

- Egy újabb küldetés, nem is hangzik rosszul! Csak annyit szeretnék, hogy elkapjuk az a piszkot! - szólt a százados, s utána ki is nyitották a dokkolási-kaput.

Mind a négyen bementek, majd rögtön utánuk megérkeztek a katonák is. Beszálltak a Fhaster gépbe, s bezárták a zsilipkaput. Leültek, bekötötték magukat, végül pedig elindultak. A szállító a hajó orrából bukkant elő, s egyenesen a bolygó felé haladt. Minden baj nélkül beléptek a légkörbe, és leszálltak a Santer Treimost nevezetű városba, ami a békesség ösvényét jelentette, s ez volt az első és egyetlen város a kolónián a norgok faluin kívül.

Egy újabb település építését is megkezdték tíz kilométerrel távolabb onnan, ahol Nelson és társai leszálltak. Vissza kinyitották a zsilipkaput és kikászálódtak a friss levegőre.

- Újra a Berzilos bolygón. Rég voltunk itt, nem? - kérdezte Kridenner.

- Azért annyira régen nem kapitány. Egy hét nem hosszú idő. Bár kinek, hogy telik! - felelte a százados, aki leült a fűbe.

- Levour, szerinted, hol van most Grei Caffue? Szeretném tudni, hogy itt van-e a környéken, vagy távolabb, egy eldugott helyen.

- Egy pillanat. Hamarosan kiderül. - azzal becsukta a szemét és koncentrált. Percekig csöndben ácsorogtak, s csak a madarak énekét lehetett hallani. Végül a Santer Treimost mögötti nagy hegyre mutatott. - Ott lesz, odafönt!

- És ugye nekünk nem gyalog kell felmenni? - érdeklődött Richárd.

- Nem, de teljesen fel nem mehetünk. Először is azért, mert észrevehet, másrészt pedig a terep annyira sziklás és fákkal benőtt, hogy a leszállás igen nehezen történhetne meg. Szerintem szálljunk vissza be a gépbe és repüljünk fel.

Azonnal visszakászálódtak a gépbe, s felröppentek. A város felett repültek el, ahol már néhány gép röpködött, de ezek csak őrködtek. A településen emberek mászkáltak el-vissza az utcákon, valaki bevásárolni ment, valaki pedig csak sétált. Addig volt jó ott élni, míg nem telepedtek be járművek és egyéb zajos micsodák.

A Fhaster gép lassan közeledett a hegy fölé, s elrepültek egy kisebb erdősáv, meg egy hosszabb pusztaság fölött. A leszállóhelyet elérve a gép megállt a levegőbe és süllyedni kezdett. Mikor eléggé lent voltak a két furcsa acélszerű talp halk zörejjel földet ért. A hajó fejrésze megemelkedett és egy ajtó nyílt ki, ahol újra kiszállt s legénység. Útközben nem beszélgettek, habár csak négy percig voltak odabent, de akkor sem.

Amikor mindenki kikászálódott Kridenner elővett egy mappát, amin a környező terepet láthatták lerajzolva. De ez nem hagyományos lapnak és tradicionális atlasznak szánták. A vékony tábla egyenes és kemény fémből készült, s a rajta lévő térképet bármelyik irányba el lehetett mozdítani, s így újabb terepet mutatott.

- Akkor merre menjünk tovább? - kérdezte Nelson.

- Ha az érzéseim nem csalnak, valahol ott van. - mutatott száz méterrel feljebb és fél kilométerrel távolabb egy barlangra.

- De simán észrevehetett volna! - mondta még nyugodtan a százados.

- Nem velünk foglalkozik. - szólt Levour. - Valami furcsa készüléket rakosgat össze, az tereli el minden figyelmét. Azt sem tudja, hogy itt vagyunk.

- Mindenkinél van valamilyen fegyver? - kérdezte a kapitány.

- Igen. - hangzott a halkan felelet.

Mindenkinek hasonló volt a pisztolya, kivéve a norgot, aki biztonságban érezte magát azzal a „bottal”, Kridenner pedig egy puskát vett fel a hátára, amit a hajóról hozott le.

- Indulás! Nem akarom, hogy a Caffue még hamarabb észrevegyen, mint kell. Elfogjuk és felvisszük a hajóra. De mi van, ha láthatatlan lesz? - merült fel a kapitányban a kérdés.

- Ha bilincsbe verjük, akkor is ott marad. Csak nem szabad elengednünk, mert akkor leszünk csak igazi bajban. - válaszolta a neztai.

- Csak az elfogásról vannak kétségeim. - aggályoskodott a százados.

Elindultak. Felfelé egy kisebb ösvény vezetett, s behatoltak az erdőbe. Mindenfelé fák magasodtak, a földön pedig kisebb-nagyobb kövek akadályozták a haladást. A gépet készenlétbe helyezték, mert ha menekülniük kell, akkor minél hamarabb eltűnhessenek innen. Lassan haladtak az úton, nem siettek. A kapitány kérdezett Kridennertől egy fontos kérdést.

- Mi van akkor, ha rádión, vagy más készüléken szól a hajóinak?

- Nem fog. Levour csak annyit mondott, egy kis hajóval jött, kisebbel, mint a Fhaster gépünk. Csak egy nagy tárgyat hozott, de az, semmiképp sem rádió. Talán a hajójába van, de oda nem szabad visszaengednünk. A gépét és szerszámait elkobozzuk, őt pedig felvisszük a Junóra, utána már csak biztonságban leszünk! Remélem.

- Szeretném én is ezt hinni. De míg nincs a kezünkben, addig semmit sem hiszek.

- Mindenki máshogy gondolkodik. - Kridenner intett a kezével, hogy álljanak meg. - Innentől már veszélyes beszélni, úgyhogy megkérek mindenkit, maradjon csöndben. A Caffue törzs sem süketekből áll, szóval fő az óvatosság.

Ezek után újra elindultak. Levour folyton a lábai elé nézett, nehogy felbukjon valamelyik kőben. Szeretett biztos talajra lépni, nem pedig omladozó részekre lépni. Lassan, óvatosan haladtak előre, majd mikor elfogyott a gyalogút a sűrűbe vágtak. Körülbelül száz méter múlva elfogyott az erdő is, és megálltak. Előttük ötszáz méter magas sziklafal emelkedett, s nem engedte őket tovább, viszont már elérték a céljukat. Nelson kinézett a bokrok és fák fedezékéből, de csak a nagy barlangot látott, s egy félig meddig eltűnt hajót. Először azt hitte, csak a szeme káprázik, de mikor Richárd is odajött, ő is látta. A jármű olykor haloványan megjelent, aztán ismét eltűnt. Ezt játszotta állandóan.

A parancsnok intett a kezével, hogy ketten jobbra, ketten balra menjenek, mivel csak négy katonát hoztak. Ők kivágódtak a sűrűből, s lassan kúszva elindultak a barlang felé. Vigyáztak, nehogy zajt csapjanak.

A barlang sötét volt és mély. Csak az elején szűrődött be némi világosság, aztán a teljes sötétség következett. Hatalmas sziklák és kisebb cseppkövek lógtak le a mennyezetről, a földön azonban nem tartózkodott semmi. A négy őrt a Caffue hajójánál hagyták, s úgy kezdték el az akciót, hogy a katonák a hajónál maradtak, ketten elől, ketten a hajtóműveknél. A többiek, négyen elindultak a barlang belseje felé, s kibiztosították a fegyvereiket, amiknek nem volt túl nagy zaja.

A barlangban halotti csend uralkodott, de a kapitány tovább folytatta az előre nyomulást. Mindaddig, míg valaki a hátuk mögött meg nem jelent.

Az őröknek adtak hálót, amit Grei Caffue-ra dobhatnak, ha könnyen el akarják fogni. A barlangban beljebb a kapitányék azonnal tudták, hogy az ellenség mögéjük került.

- Csak nem engem keresnek? Vagy tévedek? - jelent meg a Caffue.

- Grei Caffue! Mit keresel, és mit akarsz itt? - kérdezett vissza a kapitány.

- Ezt én is kérdezhetném maguktól! Visszajöttem a bolygóra, mert vissza akartam. Tudom, hogy a Földön élő emberek megosztottak. A flottám másik része ideér, s vele jön még több másik hajó is. Szép kis pusztítást csapunk! - vigyorgott a Caffue.

- Legyőzzük őket, mert rájöttünk a hajóitok gyenge pontjaira, és arra, hogyan kell bemérni titeket. - szólt a százados. - Innentől kezdve semmi esélyetek! A norgok és a neztaiak mellénk álltak!

- Ennek ellenére nekünk is vannak szövetségeseink, de úgy hiszem, nem ismeritek őket. Ők is a flottával jönnek. De azt is hallottam, hogy már ismeritek a Sötétség Kapuját!

- Igen, de ennek semmi köze a háborúnkhoz!

- Ó, nagyon is van. - Grei nyugodtan beszélt, s jól titkolt valami fontosat. - Ugyanis a szövetségesek fontos szerepet kapnak. Ki kell használni bizalmukat. Ameddig csak lehet.

- Eláruljátok őket?

- Igen is, meg nem is. A szövetségeseink a Sötétség Kapujától jönnek el hozzánk. Ők a mi védelmezőink. Hol mi védjük őket, hol pedig ők minket.

- A Sötétség Kapujánál gyilkos lények lakoznak. Úgy látszik a Caffue nép is gyilkos. - vélte Levour. - Az ellenséggel nem érdemes szövetkezni.

- Ó, dehogynem! Segítenek nekünk, amikor pedig már nincs rájuk szükség, megöljük őket. Nem teljesen vagyunk olyanok, mint a norgok, de mi is megérezzük, azt, amit akarunk. Érzem, hogy nincsenek a közelbe.

- A gyilkosok, gyilkosok maradnak, míg a bűnösök, bűnösök! Ez alól nincs kivétel.

- Nem is kell kivétel. Felrobbantjuk a Kaput, s ezzel volt gyilkos nincs gyilkos. Először azonban ezt a bolygót kell megsemmisíteni! Nekem mennem kell!

- Állj Caffue! Nem mész sehova! Tudjuk, ha láthatatlan vagy, akkor is eltalálnak a lövések! Tehát nincs miért eltűnni! - kiáltott neki a százados.

- Ebben sajnos nincs igazad. - mondta és újra indulásra készült.

- Megállj Grei! - most a kapitány kiáltott utána. - Miért teszitek mindezt? Miért kell folyton harcolnunk egymással? Miért?

- Erre csak egy válasz van. Az élet követeli mindezt. Mi lenne, ha nem lenne háború, hanem csak egyetértés. Az egész rendszer felborulna. Ezért kell a háború!

- Ezen még változtatunk! Tudjuk hajóitok gyenge pontját. Tudjuk, hol van az őshazátok. Tudjuk, kivel szövetkeztek. Mindent tudunk, ami számunkra szükséges.

- Megint téved Nelson kapitány. Sok mindent nem tudnak még. És ez okozza vesztüket. Én most elmegyek, és nem tudnak megállítani. - ezzel eltűnt, mire a parancsnok felkiáltott.

- Tűz!

A katonák elkezdtek lőni. Grei Caffue újra megjelent, s vérző lábbal és karral a földre rogyott. A katonák és a többiek is a közelébe mentek.

- Nem sikerül, mi? - kérdezte gúnyosan a százados.

- Vigyék a hajóra, nehogy valami baja legyen! - adta ki a parancsot Nelson. - De előtte bilincseljék meg. Nem akarom, hogy elszökjön.

A katonák lefogták, bár nem nagyon tudott ellenkezni, s az egyik magas, izmos katona rendőri specialista módjára lebilincselte, majd elvitték a hajóra. Mikor eltűntek Kridenner is megszólalt.

- Jobb, ha mi is megyünk. A láthatatlan dolgokat nem fogjuk megtalálni. Hiába van itt a hajója, azt sem látjuk teljesen. Sokáig tartana megkeresni.

- Igazad van. Gyerünk vissza a hajóra. - ezután ők is elindultak, de Richárd még visszanézett a barlangba, s előkapott egy gránátot.

- Kapitány, megengedi? - nézett a gránátra a százados.

- Ó, csak nyugodtan. Nem hinném, hogy használja még ezeket valaki.

- Köszönöm uram. - azzal kibiztosította a gránátot, majd a hajó alá hajította. Továbbhaladtak, vissza a gépre, miközben egy robbanás rázta meg a környéket. A barlang bejárata beomlott maga alá temetve a Caffue holmikat.

Juno csillaghajó, 2252. június 28-a, délután 2 óra 30 perc:

- A kormányzó most üzen a kapitánynak. - szólt a vezérlőben Morgen.

- Milyen ügyben? - kérdezte Jack.

- Nem tudom, élő adásban fogunk beszélgetni néhány másodperc múlva… áh, jó napot kormányzó úr! Ha a kapitányt keresi, jelenleg nincs itt.

- Hol van most? Sürgősen beszélem kell vele.

- A bolygóra ment le. Ha megkérdezhetem, mi az? Van csak szigorúan magán jelegű?

- Végülis elmondhatom magának is főhadnagy. A delk nép tett egy lépést, hogy barátok legyünk. Délelőtt egy követség járt a Wadesi védelmi támaszponton, s a Caffue hajókról adtak némi információt, amit lehet, hogy már tudnak is.

- Meglehet, de azért mondja el uram!

- Az ellenséges hajók közepe a leggyengébb, ezért azokat a helyeket kell bemérni. Adtak egy kis papírt is, amin a keresőrendszer felfejlesztése látható, úgy, hogy lássuk az ellenséges gépet is, tisztán, tökéletesen. Egy másik információ szerint a Caffue nép hazája a Földtől sokkal messzebb van, mint gondoltuk, a külsőhatáron túl. A pontos adatok megvannak, de jelenleg nincsenek nálam.

- Más információ?

- A láthatatlanságot a Caffue törzs a delk néptől szedte, az egész technikát!

- Ez biztos? Hihetünk nekik? Elvégre többször is harcoltunk ezzel a néppel, s akkor nem küldtek hozzánk követeket.

- Ez igaz, de ne felejtse el főhadnagy, hogy mi sem küldtünk diplomatákat hozzájuk. Ezzel kiegyenlítették az esélyeket. De hol van a kapitány?

- Éppen egy Caffue-t kapott el, s hamarosan visszatérnek a hajóra. Most érnek ki a légkörből.

- Akkor nem hívom vissza, majd maga elmondja neki. Még annyit szeretnék elmondani, ha még nem értesültek róla, hogy a Védelmi Minisztérium küldött egy nagyobb haderőt, ami talán megállíthatja a Caffue nép nyomulását. A hírek csak ennyi. További jó napot!

Ezzel megszakadt a beszélgetés. Morgen visszaült a helyére, mert eddig az egyik sarokban állt, s most visszaült az eredeti helyére. Jack kérdően nézett rá, abban, hogy hihetnek-e a delkoknak. A kapitány két perc múlva a vezérlőben volt Richárddal és két katonával együtt.

- Nézd, kit hoztunk magukkal! Egy Grei Caffue, aki már sokszor szemétkedett velünk. Most elkaptuk. És szépen megvizsgáljuk. - a kapitány nem véletlenül mondta úgy, hogy „egy Grei Caffue”. Tudta, hogy így megsérti a lényt, s az idegen meg sem szólalt csak egyenesen nézett előre.

- Mit fogunk vele tenni? - kérdezte Jack.

- Nem tudom. Egyelőre bezárjuk egy cellába, de előtte egy orvossal megvizsgáljuk. Vigyék el!

A katonák kikísérték a Caffue-t, s bezárult a vezérlő ajtaja is. Mindössze négyen maradtak bent, s a kapitány a főhadnagyhoz fordult.

- Történt valami, amíg nem voltunk a fedélzeten?

- Igen, a kormányzó hívta, kapitány.

- Mit akart?

- Egy váratlan esemény történt. Régi „barátaink” a delk nép követeket küldött hozzánk. Egyenesen a Wadesi támaszponthoz.

- Ez igaz?

- Először én sem akartam elhinni, de kénytelen voltam. Több információt is átadtak. A Caffue hajókat középen kell szétlőni, egy új keresőrendszert is mellékeltek, s elmondták, hogy az ellenség tőlük szerezte a láthatatlanságot.

- És ők miért nem adják át nekünk?

- Nem tudom, ezt elfelejtettem megkérdezni, de egy olyan érzésem van, hogy vagy nem tudják, vagy nem akarják nekünk átadni. A keresőrendszerrel azonban jól jártunk. És azzal, hogy a Védelmi Minisztérium hajókat küldött hozzánk. Szerencsére megjött az eszük.

- Igen. Ez biztos. Levour elmondta a koordinátákat, ahol az állítólagos Sötétség Kapuja fekszik. Megnézzük milyen borzasztó hely az. Szólj valamelyik csillaghajónak, hogy elmegyünk innen. - Nelson egy kicsit csöndben maradt, majd újra megszólalt. - Szerintem szerencsések vagyunk, hogy ilyen barátaink vannak. Az egyik telepata, a másik pedig egy egész faj uralkodója.

- Ehhez kétség sem fér. Akkor induljunk. Küldtem egy üzenetet, s megérkezett a válasz is. Térugrás szekvenciát aktiváltam. - a főhadnagy egész idő alatt gombokat nyomogatott.

A hajó előtt egy kékes kapu nyílt meg, majd a Juno átrepült rajta, s a hipertérben találta magát. Újra a békés és csöndes világba érkeztek, ahonnan azonban a kivezető út veszélyekkel teli. A vezérlőben Richárd és Morgen kimentek az étterembe, s odabent csak Nelson és Jack maradt.

- Te mit gondolsz ezzel a Sötétség Kapujával kapcsolatban?

- Egyelőre semmit kapitány. El tudom képzelni, milyen szörnyű hely lehet, s bízok abban a norgban, aki megmentette az életemet, sőt a barátaimét is.

- Igen, de mégis aggaszt valami. Willt nem láttad?

- És Susan? Lehet, hogy megint együtt vannak. Hadd legyenek, ne zavarjuk őket.

- Nekem sincs semmi bajom, mindaddig, míg nem csökken valamelyik emberemnek az ütközet során a kapacitása. Addig bárki azt tesz, amit akar. - legyintett a kapitány.

- Nekem most tetszik az állásom. Szeretem a harcot, valahogy belém született, de mindig egy cél van: Megvédeni a Földet és kolóniáit, na meg az emberiséget!

- Nekem csak hasonló. Nem szeretem a harcot, de ha muszáj belemegyek. A Föld védelme azonban tényleg bárminél előbbre való.

- Szerintem beszéljünk valami másról.

- Jó, de miről?

- Például a DXI Geon Ágyúról. Ki találta ki a felújítását? Vagy nem is. Ki találta ki egyáltalán ezt az új elméletet, hogy jobban fog működni a fegyver, ha nemcsak napenergiával és generátorokkal szerzi meg az energiát, hanem jobb, ha fúziós reaktort építenek bele. Így egy kisebb robbanás után megsemmisülhet az egész fegyver. Agyament ötletnek tartom.

- Én erről még nem is hallottam. A Berzilos bolygón lévő ünnepségen hallottam valami, hiszen egész éjjel ezt vitatták. Amúgy viszont sötét az egész.

- Én viszont sokat olvastam és hallottam erről. A GSN hírcsatorna tudósított az egyik reggeli műsorában. Sőt, még a Kolónia újságban is volt róla egy kis bekezdés. Lehívtam az otthoni gépemről az adatokat, már amit elértem és igaznak tűnt.

- Egyáltalán nem láttam a hírekben, de lehet, hogy elkerülte a figyelmemet. A GSN úgy tudom igazat szokott mondani. Általában.

- Állítólag így a fegyver ereje a többszöröse lesz és a neve is új lesz: DXI Geon Ágyú, Második Generáció. Nekem már a végén a kettes sem tetszik, s így most a Föld védelmét is kikapcsolták két teljes napra. Sőt, nemcsak a reaktort építik meg, hanem fel is újítják az egész védelmi rendszerét. Nem tudom, miért teszik mindezt, de két nap nem rövid idő.

- Azalatt bárki megtámadhat minket. Még tíz óra, míg odaérünk, gyere, nézzük meg a foglyunkat.

- Menjünk.

A kapitány hívógombok segítségével a helyén, behívott három tisztet, hogy vigyázzanak a hajó épségére. A javításokat nagyjából már befejezték. Így a három tiszt megérkezett, Nelson és Jack pedig elindultak Grei Caffue cellájához, ahol hat katona őrködött. A vezérlőterem melletti liften lementek, s utána több hosszú folyosón érték el a börtönt. Ehhez négy perc kellett, de egyáltalán nem siettek. Mikor odaértek az őrök azonnal haptákba vágták magukat, s a kapitány leintette őket, hogy nem szükséges ezt tenniük.

- Gondolom, Grei Caffue itt van? - kérdezte Nelson.

- Idezárattam be, ne legyen semmi komoly baja. - válaszolta Jack, majd betette a biztonsági kártyáját egy helyre és beütötte az ehhez szükséges számot. Az ajtó kinyílt és besétáltak. Grei ott ült az ágyán és a falat bámulta. A szobában nyílt egy másik hely is, ahol a WC és a mosdó állt. Ebben a teremben egy asztal, két szék és két ágy feküdt. A fal sötétszürke színű volt, itt-ott lámpák helyezkedtek el. A két ember leült a székre, amit a Caffue felé fordítottak.

- Miért jöttek? - kérdezte lehangoltan Grei.

- Kérdezni szeretnénk, különféle dolgokról. - válaszolta a parancsnok.

- Csak nyugodtan, amint látják, én éppen ráérek. Úgy sem tudom, mikor engednek ki, vagy mikor halok meg.

- Ismeritek a delk népet? - kérdezte Jack.

- Igen, ismerjük. - a válasz azonnal jött és nyugodt volt. - A Qarbos bolygón élnek, s fejlett technikával rendelkeztek, addig, míg el nem loptuk tőlük a tudományukat. A láthatatlanságot, az orvosi műszereket, és az egyéb holmikat. Mielőtt eljöttünk volna, megöltük tudósaikat és mindenkit, aki konyított valamit is az ellopott dolgokhoz. Így garantáltuk, hogy ne tegyék ugyanazt, mint mi.

- Akkor tényleg igazat mondott az a követ, aki a Wadesi bázison tartózkodott. Ők is tudják, hol helyezkedik el a bolygótok. Azt viszont nem tudjuk, hogy mennyi lakott világotok van?

- Amiről tudnak, az bőven elég. Már régebben is elmondtam, mi nem merünk hazudni, de nem szedhetik ki belőlem.

- Jól van. És a flottátok?

- A seregünk hamarosan megérkezik a Berzilos kolóniához. Nem lesz nagy csata, mert hajóinkat nem nagyon látjátok, így előnyt szerzünk magunknak.

- Ebben azért tévedhetsz, nem kell hazudnod. A delk nép átadta a keresőrendszer fejlettebb változatát, így tisztán és élesen látjuk a hajóitokat.

- A közelharcban azonban miénk a pálya. És elpusztítjuk a hajóitokat. Ha odaérünk a Sötétség Kapujához, a hajóink kiszabadítanak engem, mert én vagyok az összekötő a népem és a kapu között.

- Lehet, de nem adunk oda olyan könnyen. Hajónk az egyik legerősebb immár. De semmit sem bízhatunk a véletlenre, úgyhogy ez a hat katona mindenhová el fog kísérni.

- Nyugodtan. Úgy is a bolygónk mellett haladunk majd el, s a hajóim behatolnak a hipertérbe, s úgy szedik ezt a hajót szét, mint a pinty. Semmi nem marad. De tudom, értesültetek róla, hogy nemcsak a hiperteret tudjuk használni, hanem mást is. Mi fejlődünk, ti pedig álltok. Ennyi a hozzáfűzni valóm.

- Akkor azt is elmondhatod, milyen gyors az a másik „ugrás”?

- A hipertér sebességének a kétszerese. Így sokkal hamarabb eljutunk bárhová, mint az emberek. Kémeink ott járnak közöttetek minden nap, s szerzik az információt.

- Ezt el kell hinnünk?

- Nem fontos. De ki hazudik?

- Van egy tippem, de ez sem fontos. - válaszolta Nelson.

- Akkor mit akartok még?

- Egy valamit. A szövetségesek nevét. Tudjuk, hogy ők adták át a másik technikát, mivel hajóitok kétszer gyorsabbak lehetnek.

- Ez teljességgel igaz. Úgy állítják, a pokolból jöttek, de nem hisszük el nekik. Valami Isten háta mögötti helyről jöhettek, de egyelőre nem tudjuk megállapítani, merre van. Mikor egyik hajónk megpróbált behatolni a kapuba szó szerint elégett az utasaival együtt. Mind meghaltak.

- Megvan! - állt fel Nelson, majd Jackre nézett. - Te mondtad, hogy olvasol újságot és nézel televíziót. Láttad a múlt csütörtöki részt a GSN egyik különleges adásában. Abban van a megoldás!

- Hát persze! - most már Jack is felállt. - Ha a barátunk igazat beszél, akkor igaz. Mikor küldtétek bele a hajót a Kapuba?

- Nyolc nappal ezelőtt. Nálunk csak négy virim volt. Egy virim az, nálunk annyit jelent, míg a napok fenn vannak az égen. Fél virim az nálunk egy nap.

- Lehet róla szó. A hajó egy nap alatt ért el a Sötétség Kapujától a Rebunis kolóniáig. Akkor számoljunk. Ha a Kaputól a Berzilos tíz óra, a Berzilos a Földtől nyolc óra, a Rebunis pedig újabb tizenöt óra. Mindez átlagos hajtómű kapacitással. Így hét órával kevesebb idő alatt ért el, mivel ezek az útvonalak majdnem teljesen egy egyenesben vannak. - gondolkodott Jack.

- Mi erről nem tudtunk. - vallotta be őszintén Grei. - A hajó szétégett és eltűnt a nyomkövetőkről. Mi csak ennyit tudtunk.

- Akkor mit kerestek a kémeitek a Földön. Hiszen majdnem mindenki szokta nézni a GSN adásait. Hogyhogy nem tudtatok róla?

- A kémeinket visszahívtuk egy héttel ezelőtt a Földről. - Grei nyelt egy nagyot, s erről a két ember gyanította, hogy hazudott. - Hajóink hamarosan elérik a Berzilos bolygót, s elkezdődik a nagy csata.

- Lehet, de nem kell elhinnünk. Több hajónk is lesz ott, pontos számot nem tudok, de valószínű, hogy legyőzünk titeket. A keresőrendszer bemér, és bumm!

- Azt nem hiszem. - vigyorgott a Caffue. - Hajóink most újítással fognak a csata színterére lépni, s majd eldől, kinek kedvez ez az ütközet.

- El. Gyere Jack, menjünk innen. Meguntam ezt a csevelyt. Ha igaz, ha nem, harcolni fogunk a végsőkig. Mi is és bajtársaink is.

Már majdnem kiértek a szobából, de Grei még utánuk szólt.

- Kapitány, nem hiszem, hogy győzni fognak, hajóink felett, de majd meglátjuk, mert mi vagyunk a Hódítók! - az utolsó szót alaposan kihangsúlyozta. - És eltaposunk mindenkit, aki az utunkba áll!

- Ez mind szép és jó, de csak akkor mond el, ha már nyertetek. Semmire sincs garancia, ezt ne feledd el! - ezután becsukta az ajtót, s elindultak az étterem felé, ami az ajtótól jobbra nyílt, és a kapitány azonnal arra fordult, Jacknek pedig még be kellett zárnia az ajtót.

Grei Caffue egyedül maradt a szobában, s elgondolkozott a beszélgetésen. Tudta, hogy ő is hazudott, de azt nem, hogy az emberek hazudtak-e. Az égett hajóról azonban mindenféle gondolat futkosott az agyában.

A Berzilos környékén még csak néhány földi hajó állt, de bármikor elkezdődhetett az ütközet. A hipertérben mind a négy faj hajóiból haladt valamennyi a kolónia felé. Norgok, emberek, neztaiak és Caffue-k. Kridenner és Levour elintézte a haderőt, s a bolygóikról küldtek is néhányat az emberek védelmére. Ezt azonban sem a Caffue törzs, sem pedig a Csillagközi Egyesült Szövetség nem tudta. A hajók minden fajtól egységesen meneteltek a csatatér felé. Most még azonban egyedül. Ám néhány óra múlva elkezdődik a pusztítás, amely csak egyik fél győzelmét garantálhatja. Vagy a Caffue törzs, vagy az emberek. A csata azonban egy ideig várt, s a négy faj különböző hajói egyszerre érkeztek meg…
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