Második Fejezet

Egy újabb ellenség?

„Az ismeretlen népekről nehéz megbizonyosodni, hogy gonoszak-e vagy jók. Megtudni ezt egy bonyolult feladat, s a pillanatnyi helyzet nem valószínű, hogy az igazat mondja el. A Végső Nap egyre közeledik, és egyre több mindent kellene tenni. A Sötétség Kapuján is különös dolgok történnek, amit csak a háború védelmezője, a Caffue törzs ismer…”
(Tachin)

Ki is a valódi ellenség?

Berzilos kolónia, Clavius csillaghajó, 2252. június 28-a, délután 6 óra:

- Parancsnok, hamarosan megérkeznek a hajóink a Földről. - szólt Jacobs, a másodtiszt.

- Mennyi idő múlva érnek ide?

- Ha jól számoltuk még körülbelül négy perc. A környéken eddig minden rendben. Sehol egy hajó, sehol semmi.

- Ez csak a látszat! Ha jól értesültem a megfigyelőktől, hamarosan hajók százai, sőt lehet, hogy ezrei özönlik el ezt a térséget. Mindenhonnan érkeztek jelentések. Jönnek a Caffue-k, a norgok, a neztaiak, mindenki, akit ismerünk. - mondta a kapitány, Edward, s leült a helyére. Kis növésű ember volt ő, de mindenki tisztelte, hiszen Nelson mellett ő a másik legjobb kapitány, aki a csatában megállja a helyét.

- Aktiváljuk az összes fegyverzetet?

- Igen. Nehézfegyverzet, első és másodlagos fegyverzetet, mindent, amit csak lehet! A pajzsok legyenek maximálisan feltöltve.

- A fegyverkezés harminc másodperc múlva készen.

A Berzilos mellett csupán nyolc hajó volt, mert a kormányzó megmaradt hajói ott szolgáltak, s a bolygóról is felszállt egy, sőt még a Rebunis kolóniáról is tudtak küldeni azonnal néhányat. A hajók fegyverei készen álltak, de nem tudták honnan bukkan elő az ellenfél, ezért vártak.

Csak vártak és vártak. Hosszú percek teltek el a várakozással, majd a másodtiszt hangja törte meg a csendet.

- Itt vannak! Mindenki!

A csodálatos ugrókapuk majdnem egyazon percben nyíltak meg mindenhol. Először a norg hajók jelentek meg, a földi őrjárat mögött, majd a neztaiak szemből. Az emberek érkeztek harmadiknak, s a Pitonokat kiengedve hajók százai lepték el az űrt. Mindenki arra fordult, amerről az ellenséget várni lehetett, s ők is megérkeztek. Egy szürkés kapu nyílt meg, s a Caffue hajók megjelentek teljesen láthatóan, s mögöttük a vadászgépek jöttek, majd legvégül egy, nem is, hanem négy különleges kinetikus technikával ellátott, mozgó aljú sötétkék hajó jelent meg, melynek oldalról több szárnya is volt, s mindegyiken egy gömbszerű valami állt, majd hirtelen a csillaghajók felé repült.

Amikor lőtávon belül értek azok a gömbök szétrobbantak, s megannyi vadászgép jelent meg, amik a földi hajók felé repültek. A kis gépek leginkább a rájához hasonlítottak, s akként is mozogtak az űrben. Mögöttük a Caffue hajók eltűntek, és végül megkezdődött a csata.

- Itt a Clavius csillaghajó kapitánya beszél! Adják meg magukat, különben elpusztítjuk minden hajójukat! Nem fogjuk megismételni! - figyelmeztette őket Edward, de ő sem gondolta teljesen komolyan, hogy meg is adják magukat.

- Nem lehet minket megfélemlíteni! Nem fogjuk harc nélkül megadni magunkat. Készüljenek fel a harcra és küzdjenek! - hallatszott a Caffue felelet.

Mindenki tüzelni kezdett, nem várták meg, míg valaki elkezdi a harcot. Bemérték a Caffue gépeket, de a norgok hajói csak a tüzes hajókat pusztították. Azaz csak pusztították volna. A mozgó aljú hajókon felrobbantak ugyan a töltetek, de nem lett semmi bajuk. Sőt, a kis rája alakú vadászgépeknek sem lett semmi sérülésük. Ellenben a földi vadászgépekkel. Másodpercről másodpercre egyre több lett a halott és a sebesült.
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A Caffue hajók nem jutottak messzire, mert a neztai cirkálók azonnal bemérték és megsemmisítették őket. A földi gépek is a tüzes hajókat lőtték, amiknek semmi bajuk nem lett.

- Nehézfegyverzetet aktiválni! Készítsék fel a DHI Geon Ágyút, már csak az adhat esélyt, hogy túléljük a harcot!

A Clavius csillaghajót nevezték ki az emberek parancsnokának, s az a gép merészkedett legközelebb az ellenséghez. Sőt a hajón helyezkedett el minden nép egyik legfélelmetesebb fegyvere a Geon Ágyú. Egy hatalmas ágyú, melynek ereje több hajóét birtokolja. A fegyver lassan feltöltődött, s tüzelt. Az egyik ellenséget el is találta, mely szörnyű hangot hallatott, majd felrobbant. Nyomában elpusztult az általa kiengedett vadászgépcsapat is.

A Caffue hajók a neztai gépeket irtották, de a cirkálók is viszonozták a tüzet. Eközben a vadászgépek megállás nélkül segítették a csillaghajókat, cirkálókat, minden hajó körül lőtték az ellenséget, nem is sikertelenül. Több csoportba verődve támadtak meg számos ellenséges hajót, s meg is semmisítették azok jelentős részét. A norgok is bevetették a legfőbb fegyverüket, amelyet az elmúlt napokban tökéletesítettek. A PRS aknát használták, amely a norgok egyik legerősebb fegyvereként pusztította az ellenséget. A hajójuk csapatából három kivált, s egy háromszöget alkotott. Majd lassan bíborszínű sugár csapódott a háromszög közepére, úgy, hogy a hajók voltak a háromszög csúcsai. Végül a sugár az egyik idegen hajóba talált célt, s azonnal villámok százait szórta szét a gép, s eltűnt. Vele együtt a vadászgépek is.

A DHI Geon Ágyút is feltöltötték, s a parancsnok tűzparancsot adott ki. A hajó tetején álló fegyver elsült, s két útjában álló Caffue hajót semmisített meg. A csata tizedik percében már roncsok borították az egész környéket. A Pitonok javarészét szétlőtték, de mindig száguldozott még néhány vadászgép. A csillaghajók jelentős többsége súlyos károkat szenvedett, míg a neztaiaknak majdnem minden hajójukat megsemmisítették. A norgok gépeiből csak hét maradt meg, de ezek teljes épségben voltak.

Már csak nyolc Caffue hajó és egy ismeretlen gép maradt meg. Mikor Clavius csillaghajó kapitánya, Edward elrendelte a tűzparancsot, hirtelen minden ellenséges gép eltűnt. Nemcsak a szemük elől, hanem a keresőrendszerekről, még a H12-es rendszeren sem láttak, semmit sem.

- Kapitány, eltűnt minden ellenséges hajó! Egyet sem érzékelünk!

- Hová lettek? - figyelte a monitorokat Edward.

- Nem tudjuk! Az egyik pillanatban még itt voltak, a következőben pedig… eltűntek.

- Nem baj! A készültséget továbbá érvényben tartjuk, mert az idegenek bármikor felléphetnek.

- Értettem.

A csillaghajók mozdulatlanul maradtak, s vártak. Egy rövid ideig nem történt semmi, majd az idegenek a hajók mögött jelentek meg, mire a kapitány újabb parancsot adott ki.

- Hátsó fegyverzetet a célra! És azonnal lőjenek!

Ennek ellenére a neztaiak gyorsabbak voltak. Hajójuk hátsó fegyverzetével, mihelyt az ellenfél megjelent azonnal képesek voltak a tüzelésre. A cirkálók ennek köszönhetően két Caffue gépet lőttek porrá, s a mozgó aljú hajót is eltalálták, de az nem mozdult. A csillaghajók csak ez után lőtték az első lézersugarakat. Véletlenségből épp az egyik Caffue hajót vágták ketté, s az egyik fél darab egy másik hajó közepébe csapódott, és felrobbant. De csak azért pusztult el, mert a láthatatlanság generátora feküdt ott, ami hasonló elveken működött, mint a fúziós reaktor. Ha lekapcsolják, akkor aktiválja az önmegsemmisítő rendszert.

Az égő hajót pedig a DHI Geon Ágyúval tudták csak semlegesíteni, de ehhez is rendkívüli csapatmunka volt szükséges. Mert nemcsak az ágyú, hanem a PRS akna is sokat segített az embereknek. De nemcsak az emberek lőttek, hanem a Caffue hajók is tüzeltek folyamatosan, s csillaghajók számos egyedeit tették tönkre. Az idegen hajó elpusztult, de mielőtt felrobbant volna egy nagy, ovális gömböt hagyott maga után, s a hajó csak ezután robbant fel.

- Mi ez a valami? - kérdezte Edward.

- Kapitány, óriási baj van! A műszerek szerint ez egy bomba és néhány másodperc múlva fel fog robbanni!

- Akkor értesíts minden hajót, hogy azonnal ugorjanak a hipertérbe, ha nem akarnak palacsinták lenni! Mihelyt elküldted az üzenetet, mi is lépjünk be a hipertérbe!

- Üzenet kész! Térugrás szekvencia aktiválva! Megyünk!

A hajó előtt megnyílt a kékes kapu, majd eltűnt. Több gép is megnyitotta az ugrókaput, s eltűntek benne. A szerkezet húsz másodpercre volt állítva. Mihelyt az utolsó kapu is bezárult a nagy erejű bomba darabjaira szakadt, s a környék roncsait eltűntette. A detonáció hatalmas volt, a Berzilos egyik közelben lévő legkisebb holdját az alkotóelemeire szaggatta, de a planétának nem esett baja, a hatótávolságon kívülre esett.

A bolygón végignéztek mindent, s csak azután kezdtek el a házakba futkosni az emberek, mikor a szerkezet felrobbant. A planétára csak néhány kisebb golyóbis ért le, a többi elégett a légkörben.

A haderő a hipertérben várt, majd jó tíz perccel később vissza kilépett a normál térbe.

- Kapitány, a műszerek szerint nincs a közelben idegen légierő. Minden hajó megsemmisítve, a túlélők pedig elmenekültek.

A parancsnok odament az ablakhoz és kinézett. Először furcsállta a helyzetet, de lassan rájött mi a titok nyitja.

- A detonátornak köszönhetően nem kell eltakarítanunk a szemetet. A kormányzó utasításának értelmében, és a Védelmi Minisztérium parancsaként még itt fogunk állomásozni egy teljes napot. A többi hajó elmehet. Ezt az üzenetet küldje el.

Mikor az üzenet mindenkihez elért a norg és a neztai hajók újra visszaléptek a hipertérbe, s hazafelé tartottak. A csillaghajók pedig a Berzilos kolónia körül keringtek, s vártak, nehogy az ellenség idő előtt visszatérjen.

Juno csillaghajó, 2252. június 28-a, este 7 óra:

- Kapitány, akkor összehívjam az embereket? - kérdezte Morgen a vezérlőben.

- Igen, de csak tudod kiket! Emberekkel akarok beszélni, most nem a norgokkal vagy a neztaiakkal. Csak azt a nyolc embert hívd ide. Azaz már csak hat, mert mi ketten itt vagyunk.

- Nemsokára itt lesznek. Mellékesen még nyolc óra, és elérjük a Kaput.

A főhadnagy elküldte az üzenetet mindenkinek, s az emberek lassan gyülekezni kezdtek. Legutoljára Mike és a reaktormérnök, Tim Beayor érkezett meg. Leültek a székekre, csak a kapitány maradt állva, s mikorra csöndben lettek elkezdte.

- Közel nyolc óra múlva elérjük a Sötétség Kapuját. Nem tudjuk pontosan mi vár ránk, de a hírek szerint nagyon szörnyű lesz, amit ott tapasztalunk majd. Ezek a képek most érkeztek hozzánk. - megnyomott egy gombot a kezében lévő távirányítón, mire a vezérlő elsötétült, s egy kép jelent meg az egyik nagyobbik monitoron. - A Berzilos mellett lezajló csata jelenetei ezek. - a rövid bemutatón főleg az idegen hajókat mutatta. Néhány percig sötét volt, majd mikor vége lett a filmnek újra fénybe borult a terem.

- Ezek várnak ránk majd odakint? - kérdezte Will, de nem látszottak rajta a meglepődés jelei.

- Várhatóan. Egyelőre nem tudjuk, honnan jöttek, csak annyit, hogy pajzsuk, ha van ilyen egyáltalán rendkívül erős, s csak a DHI Geon Ágyú tudta összetörni ezt az erős szerkezetet. Utunk során keresztezzük még a Caffue nép őshazáját is, de onnan sincsenek semmi híreink, éppen ezért kikerüljük azt a varázslatos helyet, ami nem a szépségéről híres.

- Akkor mi leszünk az első számú felderítőcsapat! - vélekedett Jack.

- Nagyon valószínű. Susan, téged arra szeretnélek kérni, ha tudsz, akkor vizsgáld meg a Caffue néptől és az idegenektől szerzett mintákat, s ha a bolygóhoz érünk, tudj meg mindent róluk. Ha szükséges Grei is szolgálatra áll, mármint véradás és egyebek. De erről még ő nem tud.

- Megteszek mindent kapitány.

- Rendben. Will, te a javítóegységek parancsnoka lennél, ha elvállalod.

- Ez természetes kapitány. A munka az első… most. - tette hozzá halkan.

- Helyes. Mike, neked a hajókkal kellene foglalkoznod csakúgy, mint Jacknek. Mindent meg kell vizsgálni, fegyvereket, pajzsot, sőt még a számukra fontos műemlékeket, ha találunk.

- Ketten mindent megteszünk, amit tudunk. Lehet, hogy szükség lenne néhány műszerre a raktárból, mert azokkal jobban tudnánk dolgozni. - szólt Mike.

- Minden kelléket megkaptok. Ha szükséges, pár embert még beszervezhettek az akcióba, de ne az egész legénységet. Bízok bennük, de a múltkori bomba miatt kétségeim támadtak. Tim, neked főként a Juno reaktorával kellene foglalkoznod. Tudnál rajta valamit tenni. A külső támadások ellen sokszor csak a véletlen műve, hogy nem robbanunk fel. A falakat kellene megerősíteni, s a fúziós reaktorból a legjobbat kihozni.

- Mivel a reaktoroknak a helyükön kell maradniuk, ezért csak egy megoldás maradt. Amint mondta kapitány, a falakat kell megerősítenünk, s néhány fontos elemet is meg kell mozdítanunk a biztonság érdekében. Főként a bal szélső fal a gyengébb, de a reaktorból sokkal többet nem tudok kihozni. Néhány egységet át lehet szállítani más részekre, de átépítést a Föld nyújtotta segítség nélkül, most nem tudok megkezdeni. A javításokat azonban remélem én majd meg tudom oldani.

- Helyes. Richárdra és Morgenre az irányítás alatt lesz szükség. A vezérlőteremben fognak dolgozni. Nem tudjuk azonban, hogy vannak-e árulók közöttük, mármint a legénység tagjai között. Szerintetek lehetnek ilyenek?

- Lehet, hogy szemét dolog, de ha áruló mindenképpen, le kell buktatnunk, bárki is legyen az. - állt fel Jack. - Tudok egy feltételezett kakukktojásról a katonák között. A neve David Monlos. Valahogy ki kell hallgatnunk. Ha Levour tud nagyon sok dolgot, talán a telepatikus úton is tud segíteni.

- Lehet, de majd beszélek vele. Más senki? - A hosszas csendből ítélve Nelson folytatja. - Akkor nem. A fegyvereket mindig készenlétbe helyezve tartjuk, nehogy valaki megtámadjon minket idő előtt.

- Ezt megoldom. A fegyvereket a számítógépre bízom, s a G5-ös védelmi kóddal lezárom. Így senki sem tud bejutni, s a kódot is csak én tudom. A fegyvereket lehet használni, de nem lehet deaktiválni. Ezzel biztosítva van. Jó lesz? - kérdezte a főhadnagy.

- Nekem rendben. A pajzsot is ugyanígy tudod használni?

- Igen, ezek megoldva. De mindig figyelni kell őket, nehogy valaki más hálózatról belekontárkodjon a dolgunkba. A fegyvereket fel kell tölteni, aztán készen!

- Először ezt kell megtenni a védelem szempontjából.

- Készenlét! - Morgen az irányítópulthoz fordult, aztán néhány másodpercig gombokat nyomkodott, majd visszafordult. - Egyelőre semmi gond!

- Jó. Az egész beszélgetést nem tudták lehallgatni, s felvenni sem, mert itt van ez a kis vacak. - vette ki a zsebéből a zavarókészüléket. - Ezzel az ember csodákra képes.

- Csak a csodának teljesülnie is kell! - szólt a százados. - Remélem minden menni fog. Azok az ismeretlen hajók nagyon aggasztónak tűntek. A Caffue hajók meg részben láthatatlanok.

- Richárd, ne aggódj mindig! A hajtóművekre és a fúziós reaktorokra a legjobb emberünk figyel. Akkor mindenki megértette mi a feladata? - fordult vissza a csapathoz Nelson. - Susan a bolygók és a lények, ha akarsz, még Grei Caffue barátunkat is használhatod a kutatásokra, és egyéb dolgokat. Will a javítóegységek főparancsnoka lesz, Jack és Mike a fegyverek tanulmányozása, Richárd és Morgen pedig a vezérlés.

- Kapitány, maga hol lesz? - kérdezte Will.

- Igen, ez egy fontos kérdés. Én a Pitonokat fogom irányítani, s harcolni fogok a pilótákkal együtt.

- Én ezt nem tartom jó ötletnek!

- Sejtettem, hogy valakinek lesz ilyen feltevése, mint mindig. De akkor is én fogom menni, s ez le van zárva. A parancsnok már eldöntötte. Vége.

- És most mit teszünk? - kérdezte Tim.

- Most felállunk, és úgy teszünk, mintha nem történt volna semmi. Ezzel remélhetőleg eltereljük az ellenség figyelmét, aki a hajón van.

- Akkor még közel hét és fél óra és elérjük a Kaput. De mi lesz, ha időközben megtámadnak? - kérdezte Mike, aki már felállt a székből.

- Semmi. Morgen elvállalta az őrséget, a többieknek pedig javaslom, hogy bújjanak ágyba, mielőtt az ellenség ugrasztja ki őket. - mondta, s ő is felállt.

Az emberek tisztelegtek, amit Nelson is viszonzott. Kivonultak a teremből, s csak hárman maradtak bent. Tim, Mike és Nelson. A műszereket automatikusra állították, így nem kellett senki, hogy irányítsa az egy kilométeres hajót.

- Akkor nektek kell felkészülni a reaktortermek biztosítására. Az ellenség nagy valószínűséggel azt a részt fogja lőni, ha tudja.

- A fúziós reaktorokkal nem sokat tudunk kezdeni, ezért tényleg csak a falakat tudjuk erősíteni. - mondta Tim. - Ha az oldalsó két falat néhány centiméterrel vastagabbra építjük, talán kibírja a harcot.

- Én ehhez nem sokat tudok hozzáfűzni. - szólt Mike. - A fegyvereken elvégzem a Turoszt-kísérleteket, s majd kiderül, mit rejt a fegyver. De ha idegen anyagból készül, akkor sajnos nem tudok mit kezdeni velük.

- Rendben, az a fő, hogy mindenki dolgozzon valamin. Az árulót titokban kell tartani. Az ellenségnek biztonságban kell éreznie magát. Mike, a te embereidet is nézd át. Sőt, egyszerűbb, ha megkérem norg barátunkat, figyelje az embereket. Talán megtalálja a kívülállót.

- Mi is fogunk figyelni, de nem feltűnően. Előbb-utóbb csak elkapjuk!

- Jobb szeretném előbb, mert ha utóbb kapjuk el, már lehet, hogy késő. Akkor menjetek, ne keltsünk feltűnést, néhány további információt később kaptok meg.

Azzal kimentek mindhárman, de három különböző irányba. A hiperűrben a Juno csillaghajó lassan siklott egy pont felé, amely talán a végzete lesz, vagy túlélik? Egyelőre azonban a legénység éberen és nyugodtan figyelt.

Qarbos kolónia, Wadesi támaszpont, 2252. június 28-a, este 8 óra:

Az éjben két csuklyás alak közeledett a leszállópálya felől a főépület felé. Lassan, gondtalan lépkedtek az éjszaka sötétjében a támaszponton, ahol már mindenki alszik, kivéve azt a harminc katonát, akit az őrségre rendeltek ki. Ők egyelőre figyelték az alakokat. A toronyban senki nem mozdult, s a főépület bejárata előtt is nyugodtan állt a négy őr. Néhány reflektor követette őket, s a katonák nem tudták, hogy másztak be a négy méter magas falon, ahol mindenféle egyéb védelmi eszköz is van.

A két idegen megállt, s beszélni kezdtek. Erre a kórház mellől hatan az alakok felé indultak. Fegyvereiket kibiztosították, s készen álltak a harcra. Mikor közelebb értek, közel száz méterre, az egyik katona a csuklyás alakok felé szólt.

- Kik vagytok?

- Senkik. - jött a válasz.

A katonák még közelebb akartak menni, de az idegenek négy pisztolyt kaptak elő, s lelőtték az őröket. Olyan helyekre céloztak, ahol nem védte az embereket semmi. A hat katona azonnal meghalt. Erre a toronyban riadót fújtak. Hallották a lövéseket, s a reflektorokat a bázis közepén álló idegenekre irányítják. De ők nem mozdulnak.

William is felébredt, a tábornok, s azonnal elsőfokú készültséget rendelt el, noha nem tudta kik is a támadók.

A két fickó azonban nem mozdult. Elővettek két hosszú csövet, ami először ártalmatlan valaminek tűnt. Majd hirtelen két csóva indult el és a főépületen két hatalmas lyuk tátongott. A falak beomlottak, s mire a katonák lefegyverezték volna az idegeneket, eltűntek. Senki sem tudta miként kerültek elő, vagy miként tűntek el. Mire a tábornok a helyszínre ért már csak a hat katona feküdt holtan a földön.

- Mi történt?

- Nem tudjuk tábornok. Két alak bemerészkedett, úgy, hogy a figyelőrendszer nem jelzett semmi. Aztán lelőtték az őröket, és… eltűntek. - felelte egy őrmester.

- A javítási költségeket majd fizethetjük, nem ez a baj. Hanem, hogy kik voltak a támadók? Járt valaki a tornateremben a robbanás időpontjában?

- Egyelőre nincsenek információink. Csak azt nem tudom, miért vártak a fiúk, s miért nem lőtték le azt a két behatolót?

- Néhány perc alatt bármi történhetett. Mindenesetre ez az este sem lesz az igazi csöndes éjszaka. - Ekkor néhány orvos és asszisztens jött, hordágyakat hoztak a katonák, s elvitték a hat embert a kórházba. A főépületből húszan jöttek még elő, s mindenki a beomlott falakat és a támadás okát vizsgálta. Lezárták a kijáratokat, s ellenőrizték a falakat. A tábornok az őrmesterrel együtt felment William irodájába négy őr kíséretében. Odabent leültek, s a generális átnyújtott egy iratot. Az őrmester beleolvasott, majd William megkérdezte.

- Látja? A hasonlóság ugyanaz!

- De hát, mi volt ez? Kik ezek a lények?

- Nem tudjuk. Egyelőre rejtély, de sok feltevés van. Tegnap éjszaka a Cornelius támaszpontot ugyanilyen módszerrel próbálták kiiktatni. Ott annyi különbség volt, hogy négyen jöttek, s a katonák megsebesítettek egyet. De azok is eltűntek! Valami nagyon nem stimmel itt!

- Nem kellene értesíteni a kormányzót a történtekről?

- De, majd fogom. Ha Nelson kapitány sok mindenre rájött, talán azt is tudja, hogy kik ezek. Lehet, hogy a Caffue nép lenne az? Már nemcsak a Berzilos kolóniánál támadnak, hanem itt is?

- Manapság bármi elképzelhető! Mindenesetre, aludni ma már nem fogunk!

Mawatoni-4–es kilövőállomás, 2252. június 28-a, este 8 óra 25 perc:

- Kapitány, megérkeztek a hajók, amikre várt! - szólt rádión Tom.

- Köszönöm. Azonnal indulok!

Azzal felállt, s elhagyta az irodáját. A folyosó ablakain kitekintve látta a magasban lebegő hatalmas csillaghajókat. Gyönyörű látvány volt látni az óriási gépeket, amint lebegnek, s nem esnek le a földre. A nagy monstrumok az atmoszféra határán álltak, de jól látszódtak a létesítményről is, hiszen ott álltak nem messze onnan.

Pár perc alatt leért a földszintre és kiment a főbejáraton, ahol kívül és belül is négy-négy katona őrködött. Odakint az osztagparancsnok várta Jeffrey-t.

- Jó estét kapitány!

- Jó estét Stuart!

- Miért hívatott ide minket? Úgy tudom nyomós oka volt rá!

- Igen. Szeretném, ha ezekkel a hajókkal együtt elmennének a Sötétség Kapujához. Pontosan mennyi hajót hozott?

- Összesen kilencet tudtam elhozni. A többi már túl feltűnő lett volna.

- Rendben. Annyi talán elég lesz. Nem ismerjük a Kaput, tehát senki sem tudja, hogy milyen. Csak annyi információnk van, hogy hol helyezkedik el, és egy szó: Szörnyű.

- Eddig tényleg nem valami kecsegtető az ötlet, de megtesszük! Elmegyünk oda és segítünk a Juno csillaghajónak.

- Köszönöm. És mikor indul?

- A hajók egy része kicsit sérült, s még nincsenek teljesen megjavítva. Ha tudna várni egy-két órát, készen állnánk az indulásra.

- Sokat nem, de néhányat tudok várni. A Juno hamarosan eléri a Kaput. Utána kell menni. Egyelőre azonban két csillaghajó szállítóhajója leszállhat, a mérnökeim majd átellenőrzik és visznek fel a javításhoz szükséges anyagot is. Már ha maga is így akarja!

- Én beleegyezek, nemsokára szólok is nekik. Van még más valami gond?

- Igen, a Caffue-k. Egyelőre nyugalom van, mint tudja, de bármikor előtörhetnek. Engem csak ez aggaszt. Tudjuk, merre van a bolygójuk, de senki nem akar odamenni!

- Én sem szívesen mondanék igent. Arról újabban olyan hír járja, hogy valamiféle labirintus övezi az egész planétát. A fene se akar odamenni, nemhogy néhány csillaghajó, azzal a feladattal, hogy szaglásszanak.

- Én nem is akartam, hogy odamenjenek, csak elmondtam. De akkor menjünk is be, s szóljunk a hajóknak.

Jeffrey előreengedte Stuartot, majd ő is besétált. Az ajtóval szemben egy lépcső emelkedett, s ezen mentek fel az emeletre, ahol a kommunikációs terem állt. A szoba előtt csak egy őr állt, aki tisztelgett a kapitánynak. Mellette egy kisebb cserepes növény is „vigyázott a rendre”. Jeffrey és Stuart beléptek a terembe, ahol tisztek sürögtek-forogtak. Amikor a lépcsőn felfelé jöttek, akkor is elmellőzte őket három ember.

- Itt nyugodtan szólhatsz az embereidnek. - szólt Jeffrey. - Én addig odakint várok.

- Rendben, majd nemsokára csatlakozom.

Ezután a kapitány kiment, s leült az ott álló székre. Néhány perc múlva Stuart is kijött a szobából. Vissza lesétáltak a lépcsőn, ahol most két katona haladt el. Újra kimentek az épületből, s látták, amint a közepes méretű szállítóhajók kiengedik a légtalpakat, s földet érnek. Amint közeledtek a hajók felé, beszélgettek is. Tíz méterrel távolabb két őr vigyázott a biztonságukra.

- Úgy hallottam, hogy a Rebunis kolónián jó tempóban építik a csillaghajókat.

- Ez igaz kapitány. Ezeket a hajókat is onnan szereztem. Marius, az egyik barátom, a Rebunisi Csillaghajó-építési Vállalat főigazgatója. Tartozott nekem, s bár nem szoktam, de most behajtottam a tartozást.

- Akkor mind a kilenc hajó onnan van?

- Igen. Az űrben két hajó vár még ránk, ezt a kormányzó bízta ránk. Talán kezdhetünk valamit tizenegy hajóval. Azok az újabb idegenek nagyon veszélyesek. Jó lenne elvinni a DHI Geon Ágyút védelemnek, még úgyis van belőlük néhány. Amint a felvételekből láttam azok az ismeretlen hajók a legerősebbek minden nép között.

- Ehhez kétség sem fér. De van egy fontos kérdés. - mondta Jeffrey, s mutatóujját felemelte. - Kik ők valójában? Az, már csak ez után következik, hogy mit akarnak tőlünk?

- Ezt még senki sem tudja. De mint mindig, minden kiderül. Talán most is az lesz. Kíváncsi vagyok erre a Sötétség Kapujára! - most megálltak, mert odaértek a hajó zsilipkapujához. Félreálltak, nehogy útjukat állják a kiözönlő embertömegnek, mert több mint száz szerelő és mérnök jött le a hajóról.

- Azért nem kell elsietni! A norgok szerint ez félelmetesebb és rosszabb a halálnál is. Náluk már többen is meghaltak, amikor meglátták ezt a borzalmat.

- Azért annyira szörnyű nem lehet! Egyszer én védőruha nélkül estem ki az űrbe, s az ott töltött néhány másodperc is borzalmas volt, de szerintem annál rosszabb nem igazán létezhet.

- Mindenesetre vigyázzanak magukra! A szobákat pedig elintézem, erre az egy napra.

- Köszönöm.

- Szívesen, mindig segítek másokon, ha tudok. Viszlát, Stuart!

Ezután tisztelegtek egymásnak, végül elváltak az útjaik. Jeffrey felsétált ismét a kommunikációs toronyba, míg Stuart felszállt a hajójába, s a vezérlőbe igyekezett, ahol a másodtiszt várta.

Juno csillaghajó, 2252. június 29-e, hajnali 2 óra 30 perc:

A kapitány az ébresztőre riadt fel az ágyában. Az ébresztő halk, kedves női hangon szólalt meg.

- Az ébresztést mostanra kérte. Hajnali kettő óra harminc van. Jó reggelt kívánok!

- Már megint fel kell kelni! Na, mindegy! - morgott a parancsnok.

Nelson kiugrott az ágyból és tornázott egy kicsit, bemelegítés szinten. Fejkörzés, törzskörzés, mindenféle gyakorlat. Ez öt percet igényelt, mert most futtában tette ezt. Aztán megmosakodott, s átöltözött a szolgálati ruhájába. A modern hűtőből kivett egy kis reggelinek valót, majd megmelegítette a mikrohullámúban. Asztalhoz ült, s nekilátott enni.

Háromnegyed háromkor már a vezérlőben üldögélt Morgennel együtt, aki vagy öt perccel előtte érkezett meg. A teremben még Will üldögélt, ellenőrizve a hajtóműveket.

- Akkor minden készen áll?

- Egyelőre igen kapitány. Tizenöt perc múlva ugorhatunk a normál térbe, s meglátjuk azt a borzalmat. Idehívtam a neztaiakat és a norgokat is. A monitorokon és az ablakon át mindent láthatunk, bár szerintem a védelmi rácsot aktiválni kéne.

- Igen, erre én is gondoltam. Ki tudja, milyen fegyverük lehet. Védelmi fegyvereket és pajzsokat aktiválni!

A hajó ablakaira is fal záródott rá, így a nagy teherbírású üveget sem találhatták el. Habár a pajzs erősnek bizonyult Nelson semmit sem bízott a véletlenre, bár nem is nagyon hitt benne. A reaktormérnök is megtette az előkészületeket, s máris beért a vezérlőbe. A fúziós reaktorok a maximális teljesítménnyel dolgoztak, de vigyáztak, nehogy tönkretegyék őket, mert az, az életükbe is kerülhetne.

A vezérlőbe lassan mindenki megérkezett. Susan, Jack, Richárd, Kridenner és Voltanger, Levour és Rabani, majd végül Mike és Tim. Leültek, kivéve a norgokat és a neztaiakat, ők inkább állva maradtak. A norgok rendkívüli állóképességgel rendelkeztek, de a neztaiak is jók voltak ezen a téren.

Lassan eljött a három óra, s Nelson kiadta a parancsot.

- Ugrókaput aktiválni! Lássuk, mi az a szörnyű lény. Milyen lehet a Sötétség Kapuja? Tényleg olyan borzalmas?

- Pajzsok rendben. - hallatszott Jack hangja.

- Fegyverek feltöltve. - most a százados szólalt meg, őt pedig Will követte.

- Hajtóművek készen. Indulhatunk!

A hajó egy kékes kapun érkezett az űr, egy ismeretlen pontjára, ahol még ember nem járt előttük. Bár feltérképezetlen helyre nem volt biztonságos és veszélytelen térkaput nyitni, de ennek ellenére megtették. A Kapu előttük állt, s a kamerák rögzítették a képeket.

- Te jóságos ég! - kiáltott Morgen.

- Mi az? - kérdezte Nelson, de mikor meglátta ő is elsápadt. Végül mindenki odacsődült, s meglátták azt a borzalmat.

A közelben, azaz három fényévnyire egyetlen csillag sem állt. Csak néhány kietlen planéta és hold, na meg ez a hatalmas és szörnyű Valami. Három kőből álló gyűrű állt itt, egymásba fonódva, egy furcsa háromszöget alkotva. A közepén egy vérszínű térkapu állt nyitva, ami valószínűleg örökké nyitva állt. A jelenség közepében, hajóroncsok és hallottak ezrei lebegtek a Valami körül. Még szerencse, hogy nem hallatszódott be a hajóba, de a Kapuból fülsértő és szörnyű sikolyok szálltak fel, s néhány másodperc múlva idegen hajók százai jelentek meg. De nemcsak azok, hanem fegyverek is előbukkantak a kőgyűrűkből. Ezeken a gyűrűkön hajóroncsok és vérző tetemek feküdtek. Az egész nagyon rondán nézett ki. Sőt, még a Kapuból szikrák és villámok is kicsaptak, ezzel tetőzve a látványt.

Az égő hajók fegyvereikkel egyszerre lőttek, s a Juno pajzsgenerátorát teljes mértékben tönkretették. A Juno megbillent, s a vezérlőben álló emberek, a földönkívüliekkel együtt a falnak vágódtak. Morgen és Richárd szerencsésen ülve maradtak, s visszaállították a hajót eredeti pozíciójába. A két tiszt keze gyorsan szaladt át a billentyűkön, s rövid idő alatt visszaállítottak mindent, majd Nelson szólt a sarokból még mindig ülve. Csakhogy nem a széken üldögélt, hanem a földön.

- Azonnal vissza a hipertérbe! Tűnjünk innen, de gyorsan! - a feje vérzett, de nem lett komolyabb sérülése. Lassan, óvatosan feltápászkodott, végül visszaült a helyére, miközben a Juno átlépett a hipertérbe.

- Kárjelentés! - szólt a kapitány.

- A hajó középső része erősen megrongálódott. A vázintegritás csökkent negyven százalékkal. Az ugróhajtóművek lemerültek, s alig van áram. A pajzsgenerátornak pedig lőttek.

- Meddig tudunk eljutni?

- Ha feltöltődik a tartalékáramkör, akkor a fúziós reaktorok elég energiát termelnek, s hazajuthatunk, de addig nem. Így viszont várnunk kell három órát.

- A fegyverekben mennyi energia van?

- Néhány lövésre elegendő lesz, de azon túl sajnos semmi. Az a rossz hírem van, hogy szinte teljesen védtelenek vagyunk.

- A javítóegységek útban vannak?

- Igen, de hiába, a pajzsgenerátor nem fog működni, a célzás tökéletesen tiszta találat volt, ezt még a Föld összes számítógépe se csinálhatta volna jobban.

- Akkor most mi lesz? - kérdezte Jack, de nem tűnt nyugtalannak.

- Csak várhatunk. - szólt Levour. - Azok a Hírnök hajók nem lépnek és nem is léphetnek a hipertérbe, mert a gépeik más elven működnek. Csak az új, másik ugrástechnikán haladhatnak. Eddig nem jöttünk rá, hogy miért, de nagyon valószínű, hogy hajójuk összeroppanna itt.

- De miért? - kérdezte Susan.

- Nem e világból valók. Egyáltalán nem is az Univerzum teremtette őket. Máshonnan jöttek. Csak azt ne kérdezzétek, hogy honnan, mert a válasz hihetetlen lenne.

- Azért mond el! - szólt Will, s leült vissza a helyére, mert eddig az ajtóban álldogált.

- Rendben van. Ők a külvilágból, a semmiből jöttek. Több milliárd fényévet utaztak, s csak így értek el idáig. Valami van a külsőhatáron túl, de még azon is túl.

- Azt mondod, hogy ez az univerzum is olyan, mint egy… egy… bolygó? - a kapitány sokáig kereste a szavakat a válaszra. - Több van belőle?

- Nagyjából igen. Az Univerzum is véges, s elméletileg több létezik. Bár ezt csak feltételezzük, ezért elméletileg. De a feltételezésnek mindig van valami alapja. Ez a Kapu nem véletlenül van itt. Valami feladata van e helyen. Csak az a kérdés, micsoda?

- Várhatóan, hamarosan megtudjuk. Akkor a hipertérben biztonságban vagyunk?

- Nem egészen.

- Nem egészen? - kérdezett vissza Richárd. - Ide is betörhetnek?

- Be. - vette át a szót Kridenner. - Egy különleges pajzs segítségével átjöhetnek a hipertérbe. De ezt ritkán teszik meg. Így mivel ők nem jöhetnek ide be, mi sem mehetünk be az ő Kapujukba. A másik világ egészen másként működik, mint a miénk. Itt az ő hajójukat nyomná össze a gravitáció, a nyomás és egyéb tényező, ott pedig a miénket. Sajnos ez van.

- Ti honnan tudtok ilyen sokat? - kérdezte Morgen Levour-t.

- Az idő sok mindent megmutat és elárul. De úgy tudom, tőletek értesülve, hogy a Kaput még is lehet másra használni. Amint a Caffue hajó is mutatja.

- Miféle Caffue hajó? - tette fel a következő kérdést Will.

- Úgy látom te sem nézed a GSN hírcsatornát. - szólt a főhadnagy. - Nemrég volt a bejelentés, miszerint egy Caffue hajó roncsait találták meg a Rebunis kolóniánál. Egy héttel később, tegnap, Grei Caffue barátunk elmesélte, hogy egy hajót beküldtek a Kapuba, de nem jött vissza. Mi pedig megtaláltuk a hajójukat. De eddig ők nem tudtak, és nem is tudnak az esetről. Csak mi.

- És ez a Kapu, ez miből áll? - kérdezte Mike.

- A műszereink szerint kőből, de ezt még lehet vitatni. A Kapu a hipertérhez hasonlít, de közel sem egyezik meg vele. - felelte Morgen.

- Akkor meg mi ez az építmény?

- Maga a Sötétség! - a rövid választ Rabani adta, de kisebb szünet után folytatta. - Ez a Kapu biztosítja a sötétség erőinek szabad útját. Senki sem állhat ellen nekik. Bárki is állna az útjukba, könnyedén elpusztítanák. Sőt, egy csillaghajó számukra nem ellenfél. Ez a pajzsgenerátoros lövésből látszott.

- Ez tényleg igaz. - vette át a szót a főhadnagy. - Amint kiléptünk már biztosan be is mértek minket, s a fegyvereiket erősen a célra irányították, így túlzottan nagy kárt mértek a generátorba.

- Az idegenek nem mérnek be senkit, ahogy a Caffue nép sem. - szólt Voltanger. - Egészen más technikájuk van, ami megbízható, s erős is. Gépek mérik be a célt már azelőtt, mielőtt a csillaghajó kiért volna a hipertérből. Előre kiszámítják a hajó koordinátáit, s felmérik a helyzetet. Valahogy előre kiszámítják. Ezt a Caffue hajók egyik maradványából tudjuk.

- A fegyvereik pedig jóval erősebbek bármelyik fajnál. Mind a Caffue, mind az idegenek fegyvere. A Caffue nép csak azért nem tudja használni az idegen technikát, mert még fejletlenek. Tanulniuk kellene nagyon-nagyon sokat. Erősnek látszanak, de nem azok. - mondta Kridenner.

- Rendben van. Most mindenki elmehet, már aki nem vigyáz a hajóra. Hat óráig mindenki szabad. Majd szólok, ha szükség lesz valakire. Bármikor készültséget rendelhetünk el az ellenségre vonatkozóan. Ennyi.

A csapat szétözönlött, s Mike a két neztaival társalogva hagyta el a vezérlőt, Susan és Will együtt maradtak, a két norg Richárddal társaságában távozott. A kapitány látta, hogy Tim a vezérlőben maradt, ezért szólt neki.

- Tim, szeretném, ha segítenél!

- Megteszek bármit kapitány, ami megtehetek.

- Azt szeretném kérni, hogy menj le a reaktorterembe, s szólj az embereknek is. Nézzetek át mindent, és ha lehet, gyorsítsátok fel a folyamatot. Mindent tegyetek meg, amit lehet.

- Számíthat ránk kapitány!

Rebunis kolónia, Rebunisi Csillaghajó-építési Vállalat, 2252. június 29-e, hajnali 4 óra:

Az éjszakában a vállalat védelmi tornyai őrizték a biztonságot. A reflektorok fényei össze-vissza cikáztak az éj sötétjében. Egész éjjel csend és nyugalom honolt, s néhány tiszt és munkás is dolgozott ekkor. A munkások részmunkákat végeztek, azaz kisebb, de fontos darabokat készítettek el a csillaghajókból, amiket emberek és gépek is ellenőriztek.

Egy ideig minden rendben ment. Hirtelen az egyik toronyba becsapódott valami, s az épület ledőlt. A toronyban rekedt emberek kiabáltak, s a munkások meghallották őket. Akik ébren voltak azonnal odasiettek, akik pedig aludtak azok most rögtön fölébredtek. A torony az egyik hangárra zuhant, ahol kevés robbanásveszélyes anyag tartózkodott, de elég anyag bújt meg ahhoz, hogy kigyulladjon a hangár. A munkások fele oltani kezdte a magasra kicsapó, vörös lángnyelveket, a másik fele pedig a toronyban lévőknek segített.

Nem telt el öt perc egy újabb robbanás történt az irodaházban. Egy jó nagy, ötször hét méteres darab szakadt ki a falból, nagy robaj kíséretében. Mindenkit meglepett, hátranéztek, de nem hagyták abba a munkát. Néhány katona és munkás rohant ki az irodaházból, s ők is mentek segíteni.

A megmaradt három toronyban az emberek kétségbeesve keresték a támadókat, de nem lelték. Már szóltak a Rebunisi Biztonsági Csapatok főnökének is, aki elindított egy vadászgéposztagot a helyszínre. Közben a támadás helyszínén még egy lövés jött keletről, ahogy az ottaniak mondják, lentről. Ez a hajók építési területére csapódott. Az ott álló félkész, majdnem kész gépek kigyulladtak, mivel még nem üzemeltek tökéletesen tönkrementek.

Amikor a Pitonok megérkeztek, már tíz perc is eltelt az utolsó lövés óta. A környéken keresni kezdték a támadókat, mindenféle rendszerrel. Még a H12-es keresőt is bevetették, de sikertelenül. Mivel nem találtak senkit, addig álltak ott, míg tudtak, majd két órával az utolsó lövést követően hazamentek.

Marius, a főigazgató a másik építési területen dolgozott, ahol nem történt semmi, s ő is csak öt órakor kapott értesítést az esetről, ami nem volt éppen kellemes…

Hipertér, Juno csillaghajó, 2252. június 29-e, hajnali 4 óra 30 perc:

- Még két és fél óra a feltöltésig kapitány. - szólt a főhadnagy Nelsonnak, aki a helyén ült. - Ó, ó!

- Mi az? Valami baj van?

- Nem is kicsi. A fúziós reaktoroknak csökken a teljesítményük. Még néhány másodperc és nem lesz áram. A létfenntartó rendszerekbe összpontosítsa az energiát, s a lámpák nem fontosak.

- Mi fogyasztja még az energiánkat?

- A fegyverek és néhány javítóegység, amely a tartalék áramkört használja odakint.

- Akkor kapcsold le a fegyvereket. Remélem nem lesz semmi komolyabb… - nem sikerült végig mondani, mert az egész hajó sötétségbe borult. A vezérlőben négyen voltak, rajtuk kívül még két tiszt, s sokáig csendben maradtak. - Van valakinél lámpa?

- Van itt egy. Mindjárt meglesz. - s Morgen a sötétben előkotorászta az egyik tartalékpisztoly rejtekéből a lámpát is, majd felkapcsolta. - Így ni! Most már látunk, de a rádióink nem működnek.

A vezérlőben még annyival jobb volt, hogy a létfenntartó rendszerek ellenőrző lámpái és a vezérlőpult fénye adott némi világosságot. A főhadnagy által előkerített lámpa még ezt is segítette.

- Az egész hajón sötét van, vagy vannak részek, ahol kell a világítás?

- Talán a liftekben, a liftaknákban, s még a zsilipkapunál lehet fény. Máshol nem hiszem.

- Akkor keressük meg a legénységet. Külön indulunk el, s a vezérlő előtti nagy terembe hívunk mindenkit. Nagy a valószínűsége, hogy nem férünk el mindannyian, de meg kell kezdenünk a munkákat, s főleg meg kell osztanunk egymás közt.

- Legfőképpen a munkások kellenek, szerintem a doktorok nem fontosak. Meg kell javítanunk a megsérült reaktorokat, vagy reaktort. - javasolta Morgen.

- Igen. Akkor elég lesz a munkásokat idehívni. Hallottátok ti is, fiúk?

- Persze kapitány. - mondták majdnem egyszerre.

- Akkor Han, te itt maradsz, s ha valaki be akar jönni, nem hagyod, hanem megmondod neki, hogy itt kell várnia a teremnél. Érthető?

- Igenis.

- Van egy másik baj is kapitány. - hallatszott egy hang az ajtó felől.

- Mi a baj Levour? - kérdezte Nelson.

- Grei Caffue elszökött a hajóról. Kihasználta a sötétséget és elmenekült. Már az ellopott mentőhajó is messze jár innen.

- Az ördögbe! Ezt nem hiszem el! Biztos ez?

- Igen, de felesleges utánamenni, már nem lehet elkapni.

- Ez is azt tanúsítja, hogy vigyáznunk kell. Na mindegy!

- Sajnálom kapitány. Jobban kellett volna figyelnem azt a Caffue harcost.

- Nem tehetsz róla Levour. Átvert. - felelte Nelson, majd az emberéhez fordult. - Tessék, megkapod a tartalékpisztolyt a szolgálati mellé. - átnyújtotta az egyik kis pisztolyt a tiszt felé, s Morgen odavilágított, a tiszt pedig elvette. - Most aztán gyerünk, induljunk! Ralf, gyere velünk ti is!

A kapitány haladt elől, s nála volt a lámpa is. Utána sétált Ralf, mögötte pedig a főhadnagy. Alig léptek ki a vezérlőből a századossal találkoztak.

- Mit keresel itt éjnek idején? - kérdezte Morgen tréfásan.

- Nem tudtam aludni, és sétálni szerettem volna, de úgy látszik hamarabb sötétedett be. - adta a választ Richárd.

- Most ne szórakozzunk, hanem gyerünk! Richárd, a liftekben égnek a lámpák?

- Igen, de az ajtózáró mechanika nem éppen a csúcsformáját köszönheti ennek az áramszünetnek.

- Ameddig nincs áram, nem sokat tehetünk. A hajtóművek sem működnek, s itt fogunk szobrozni, míg meg nem talál valaki. Remélem, küldtek nekünk valamiféle segítséget.

- Ez korántsem biztos, de most megnézhetjük a liftet. - a főhadnagy kinyitotta a liftet, mert szerencséjükre működött a vezérlőpanel. - Kezdődhet az utazás!

- Tényleg, hagytatok valakit a vezérlőben? - kérdezte Richárd.

- Igen. Han ott maradt, s ha valaki odamegy megmondja neki, hogy várja meg a kapitányt a vezérlő előtti nagy terem előtt. - felelte Ralf, mire Nelson megnyomott néhány gombot, s a lift emelkedni kezdett.

- Akkor ott lesz a gyülekező?

- Igen, de csak a munkásokat, a mérnököket és a szerelőket kell odahívni.

- Nem csodálom, többen nem is férnénk el ott. - a lift megállt, de az ajtó nem nyílt ki.

- Erről beszéltem. - mutatott a százados az ajtóra. - Ez vacak bekrepált!

- Akkor feszítsük ki!

Az ajtót úgy készítették el, hogy legyen valami fogása, ne csak a falat markolássza az ember. Lassan kinyitották az ajtózárat, s kisétáltak rajta. A lift úgy maradt, s a kapitány a lámpával vizsgálta a terepet. A kis csapat nemsokára találkozott egy tíz fős szerelőbrigáddal.

- Azonnal menjetek a vezérlő elé! Ez parancs, ha láttok valakit, szóljatok nekik is! Érthető?

- Igen, kapitány.

- Akkor nyomás! Negyed óra múlva minden szerelőnek, mérnöknek és munkásnak ott kell lennie. Más nem kell! Na, nyomás!

A szerelők elviharzottak, majd a másik csoport is útnak indult. A vezérlő előtt már sokan voltak, mert tudták, ha baj van, mindig oda kell menni. De ez nem vonatkozott a mérnökökre, és mivel sem a hangosbemondó, sem pedig a rádió nem működött kénytelenek voltak megkeresni az embereket.

- Mi van, ha a szabotőr ezt használja ki, s átveszi a vezérlést? - vette fel Richárd.

- Nem hiszem, mert a vezérlő is tönkrement egy időre. Han pedig tud vigyázni magára. - felelte a kapitány, miközben folyamatosan haladtak előre.

Végül is húsz perc alatt gyűlt össze több mint száz ember, akik között csak nyolc tiszt volt. A többiek mérnökök, szerelők és munkások voltak. Nelson bízott ezekben az emberekben, mert maga választotta ki őket. Amint a vezérlőterem elé értek már a nagy tömeg fogadta őket.

- Egy kis figyelmet kérek! - a tömeg azonnal elcsendesedett - A fúziós reaktor valami oknál fogva megrongálódott. A teljesítménye csökkent, így nincs elég energia, hogy ellássa a hajót. Megkérek minden embert, hogy segítsen. Minél hamarabb oldjuk meg a problémát, annál hamarabb leszünk túl a nehezén. A számítógép szerencsére nem zárta le a szektorokat, ennek köszönhetően szabadon mászkálhatunk. Az ellenség nem fog minket követni a hipertérbe, mert nem tud, de sajnos a rádióink nem működnek. Minden érthető?

- Igen kapitány. - válaszolták majdnem egyszerre.

- Akkor rajta! Lássanak munkához! Sok szerencsét mindenhez!

A tömeg lassan szétoszlott, s mentek a szerszámokért és a felszerelésekért. Minden csapat legalább két lámpát használt. A munkálatok elkezdődtek, de a kapitány a vezérlő sötétjében maradt, Richárd pedig a fegyvereket ellenőrizte, már amennyit tudott. Morgen is betévedt, s leült a helyére, de előtte véletlenül belerúgott a forgószék lábába.

- Jól vagy?

- Igen kapitány. Nem ittam semmit, azon a zöld löttyön kívül, de ebben a sötétben már negyedszerre rúgok vagy fejelek bele különféle tárgyakba. Már kezd elegem lenni. Hát te Richárd, mit ügyködsz ott a sötétben?

- Fegyverellenőrzés!

- Aha. És jutottál már valamire?

- Nagyon is sokra! Hoppá! Ki mondta azt, hogy az idegenek nem léphetnek be a hipertérbe? Mert most nagyon is itt vannak. Nem a rendszer volt a hibás, hanem átállítottak néhány programot, s most szépen szívják az energiát.

- Micsoda? - kérdezte meglepődve Nelson. - Van egyáltalán a fegyverekben energia?

- Egyelőre még van, s tüzelésre készek. Lőjünk?

- Muszáj lesz! Nem terelhetünk félóránként egybe mindenkit. A munkások, lehet, hogy nem is találnak semmiféle kifogást a fúziós reaktorokban. Timnek is szóltam, nézzen az emberekre, de eddig semmi nem történt. Eddig!

A főhadnagy már leült, s gombokat nyomogatott, majd a kapitány is kiadta az utasítást.

- Lehet, hogy rázós lesz, de meg kell próbálnunk. Mennyi ellenséges objektum van a közelünkben?

- Mindössze három, de elölről, hátulról, s oldalról is van egy-egy. Ne küldjük ki a vadászgépeket?

- Nem tudom. A Pitonok nem valószínű, hogy el tudnak indulni. Az ajtózáró mechanika az energiaszinttől függ. Ahhoz fel kellene pörgetni a reaktort, de akkor számolni kéne a robbanásveszéllyel is. A reaktorok már így is maximumon működnek.

- Nem baj! Pilótákat a gépekhez!

- A rádió még mindig nem működik. - jelezte a főhadnagy.

- A fenébe! Akkor megyek és szólok a pilótáinknak! Mindkettőtökre szükség van a vezérlőben!

- Sok szerencsét!

- Nektek is. Ha a vadászok nem indulnak el, lőjetek! Csak ez adhat esélyt.

A kapitány rögvest el is indult a dokkolási híd felé. A pilóták főként az éttermekben és a játékteremben üldögéltek, ahol most lámpákkal világítottak. Útközben Nelson találkozott négy pilótával, s megmondta nekik, hogy szóljanak a többieknek.

Hat perc alatt elérte az éttermeket, ahol csak húsz pilóta üldögélt a sötétben és éppen reggeliztek valamit.

- Jó reggelt mindenkinek! Szeretném, ha minden pilóta húsz perc múlva a dokkolási hídon lenne, ugyanis az energia csökkenése főleg külső okok miatt történt.

- Igenis kapitány. Ott leszünk. - válaszolta az egyik repülős, majd egy nagyot harapott a kezében lévő szendvicsbe.

- Köszönöm. Akkor jó étvágyat!

Átment a másik szintre, ami fölötte volt. A játékteremben már jóval többen szórakoztak, de csak biliárddal, játékgépekkel és egyéb játékokkal játszottak.

- Egy kis figyelmet kérek! - szólt a kapitány, mihelyt belépett, s mindannyian elhallgattak, még a zenét is lehalkították. - Megkérek minden pilótát, hogy húsz perc múlva legyenek a dokkolási hídnál. Tudom, hogy még reggel van, de ellenséges hajók közelednek felénk. Én is magukkal fogok menni. Szeretném, ha minél többen jönnének erre az akció. Ez nem parancs! - hangsúlyozta ki a kapitány. - Ez csak egy kérés!

Aztán mikorra mindannyian felfogták a feladat lényegét, Nelson már réges-rég otthagyta őket. Ő is a dokkolási híd felé ment, egyenesen az öltözőbe, ahol mindenkinek elhelyeztek egy-egy kabint. Az ő fülkéje a folyosó legvégén foglalt helyet. Először egy ajtón ment be, amin az öltöző felirat állt, s ezt követte a hosszú folyosó.

Amint beért a kabinjába, kiakasztotta a ruháját, ami főleg a hideg ellen védett, s egy bukósisak alakú tárgyat vett a kezébe, amit a fejére kellett majd tennie, mert így még oxigént is kapott. A Pitonok kétsoros vonalba rendeződve várták a pilótákat a dokkban. A kapitány és a többiek a dokkolási hídnál gyűltek össze, pontban fél hatkor. Még egyik pilóta sem vette fel a sisakot, hanem csak ott fogták a hónuk alatt.

- Örülök, hogy ennyien jönnek erre a feladatra. Roppant veszélyes és kemény küldetés lesz. Ahogy mondtam, ez nem parancs, de a hajó épsége függ ettől. Néhány ellenséges objektum a fegyverek és reaktorok energiáit saját céljaikra használják fel. Ezeket a tárgyakat kell eltüntetnünk, mielőtt a Juno csillaghajó reaktorait is megrongálná. Akkor most gyerünk! Indulás! - eztán elindultak, kinyitották a kaput, a többit már útközben mondta. - Mindenki a saját gépébe száll be. Ha esetleg valakinek ne lenne gépe, az beszállhat annak a vadászgépébe, aki nem jön velünk. Lehet, hogy kacifántosan mondtam, de most már mindegy! Gyerünk!

A dokkolási hidat vöröses szín árasztotta el, valamiféle riadóféle volt, ám ez most a zsilipkapuk kinyitását jelezte. Mikor mindenki beszállt, Nelson szólt Morgennek.

- Gyerünk, nyisd ki azt a kaput, s lőjük szét a fejüket!

- Azonnal! Kapuk nyitásra készen! Aztán vigyázzanak magukra, ne rohanjanak ajtóstul a házba!

- Ne félj Morgen! Minden simán fog menni… remélem.

A Pitonok szépen sorban özönlöttek ki a hajó dokkjaiból. A Juno oldalán több kis kapu nyílt ki, egymás mellett, s ezekből egyesével, de sorban jöttek ki a gépek. A csillaghajó orránál és hajtóműveinél hatalmas fekete, hosszú hajók lebegtek, s a burkolatok lassan mozgott. Mintha élt volna az a hajó, pedig a műszerek jeleztek benne élőlényeket. Elülső, félköríves részének tetején több fegyverzet is harcra készen állt. A gépeknek két kis csökevényes szárnyféleséggel rendelkeztek, amin szintén helyezkedtek el fegyverek. A hajtómű részük kiszélesedett, s a hajó törzse is elég szélesnek bizonyult, hogy egy lézerrel nem lehetett volna kettévágni.

A vadászgépek felsorakoztak a jól bevált „W” alakzatba, s várták a további parancsot, ami pár perc múlva meg is érkezett.

- Megtámadni, és elpusztítani az ellenséges gépeket! - szólt Nelson.

A Juno fegyverei elsültek, de a lövések fele találta csak el az ellenséget. Ezek azonban minimális kárt okoztak. A vadászgépek azonnal rárontottak a három ellenséges hajóra. A három közül kettő hátul és egy a hajó orránál állt. Nelson a hátsó két gépre támadott még harminc vadásszal, az elsőre pedig húszan rontottak.

A csillaghajó fegyverei csak tíz másodpercenként lőttek, az energia miatt. Az ellenséges hajók azonban megmozdultak, s a vadászgépekre támadtak.

- Kapitány, felénk közelednek! - figyelmeztette őket Christopher, az egyik tiszt.

- Minden vadászgép a célra! Lőjük le ezeket a piszkokat!

A „W” alakzat két „V” alakra változott, s oldalról próbálták bekeríteni az ellenséget. A három gép szétszedte az alakzatot, s elkezdték irtani őket. Bíbor és kékszínű lézersugarakkal vágták szét szerencsétlen vadászokat. Az ő gépeik meg sem érezték a támadást. A Pitonok kétségbeesetten próbálták meg mindent.

- Ez nem megy kapitány! Meg fogunk halni… - robbant fel egy pilóta hajója.

- Mindenki külön próbálja meg lőni őket! Ne maradjatok együtt!

- Kapitány, több vadászgép tűnt el a szemünk elől! Elviszik őket! - mondta a rádióba Christopher.

- Melyik viszi el?

- Mindegyik! Nem tudjuk megállítani… - a rádióba halk zúgás ütötte fel a fejét.

- Chris! Christopher! - kiáltott a rádióba Nelson, de már az ő hajója is eltűnt Morgen radarja elől.

A Junón általános kétségbeesés fogott el mindenkit. Az áram ugyan visszatért, de a Pitonok és a támadók is eltűntek. Az egyik pillanatban teljesen látszódtak, míg a másodikban kezdtek eltűnni, mintha szublimálnának, végül a harmadikban teljesen eltűntek.

- Morgen, mi történt? - kérdezte Richárd, mikor odaért mellé.

- Mindenki meghalt. - nyögte ki egy idő után a főhadnagy.

- Micsoda? Az nem lehet! Szólj Jacknek! Mi ketten is kimegyünk és utánanézünk a dolgoknak!

- Rendben. - kisebb szünet után mondta ki lehangoltan.

- Te maradj itt, hátha történne valami, s értesítsd a Földet, ha tudod. Remélem, még itt vannak a közelben. Ha eltűnnek végünk.

A százados kiment a teremből, de a Junónak semmi baja nem esett, mert az idegenek nem is lőtték meg a csillaghajót. Jack és Will már a hármas dokkolási hídnál várt Richárdra. A vezérlőben Susan, és két tiszt lépett be. A dokkolási hídnál felöltöztek, s elindultak a hajók felé.

- A francba! Ott kellett volna lennem, hogy megvédjem a kapitányt! - mérgelődött Jack. - Elvégre katona vagyok, vagy nem?

- Azzal senki nem lett volna jobb, ha téged is elvisznek vagy megölnek. Talán itt vannak még a közelben. - válaszolta a százados. - Talán csak a radarok hibásodtak meg.

- Talán. De mi van, ha nem. Ez a talán nem jól hangzik. Nagyon nem jól! - felelte Will.

Beszálltak a gépekbe, s elindultak. A zsilipkapuk kinyíltak, majd mindhárom hajó egyszerre indult el. A vezérlőben Morgen is túltett a szomorúságán, mert Nelson volt az egyik legjobb barátja. Mihelyt a Pitonok kiértek a hajóból, a Juno is elindult a velük megegyező irányba. Mind a négyen keresni kezdték az embereket, de először csak a roncsokra bukkantak. Minden hullámhosszon, frekvencián és egyéb módón keresték a legénység hiányzó tagjait, de hiába. Sehol senki.

Már reggel hat körül járt az idő, de még mindig nem találtak semmit.

- Morgen, visszatérünk a hajóra! Sajnos az idegenek teljesen… eltűntek. Sehogy nem találjuk őket. - mondta a százados.

- Rendben van. A dokkolási kapu nyitva áll. Jöhettek.

A vezérlőben a főhadnagy kapott egy üzenetet, hogy menjen a társalgóba, ahol négyen fogják várni. Morgen rögtön rájött, hogy a földönkívüliek küldték az üzenetet. Pontosabban Levour küldte, de ezt már nem tudta.

A három hajó beért és dokkolt, majd kikászálódtak belőle a tisztek. Bementek az öltözőbe, ahová már Morgen üzent nekik, de ő is csak annyit, hogy „várunk a társalgóban”.

- Mi lesz ott? A kapitányt máris eltemetik.

- Jack, ne hülyülj már! Ez nem vicc! - szólt rá Richárd.

- Biztosan a neztaiak akarnak nekünk valamit mondani. - mondta Will, de egyikőjük sem tudta, hogy jött rá erre.

- Akkor menjünk, ne várakoztassuk meg őket.

A társalgó egy nagyon nagy szoba volt. A terem padlóját teljes egészében elfedte egy kék szőnyeg, ami beleillett környezetébe. Középen egy közepes méretű asztalka állt, körülötte pedig tíz szék feküdt, ami pontosan elég volt a meghívottaknak. Az utolsó szék azonban üresen maradt. Az éppen Nelson helye… volt. Két oldalt egy-egy szekrény ácsorgott, mellettük pedig egy kisebb pult. Egy harmadik polc is árválkodott egyedül egy másik sarokban, az ajtóhoz közelebb, ezen a poharak és üvegek ültek.

Először érkezett meg Mike és Tim, őket Susan és Morgen követte, végül pedig Jack, Richárd és Will esett be az ajtón.

A két norg a szoba két sarkában állt, a neztaiak pedig az ajtóban várták a többieket. Mikor mindenki megérkezett ők ketten is helyet foglaltak, végül Jack letett az asztalra egy zavarókészüléket, amit poloskák ellen készítettek.

Az asztalon még a poloskán kívül több más dolog is feküdt. Középen egy vázában szintetikus virág, a szélén pedig körbe, a székek előtt lezárt borítékok várták a gazdáikat. A két norg nem mozdult, csak álltak és álltak. Még csak meg sem szólaltak. Kridenner hátradőlt a székben és összekulcsolta a kezét.

- Veszélyes dolog van készülőben! Nemcsak azaz egy ellenség van, amit mi a Sötétség Kapujánál láttunk. Nemcsak a furcsa aljú hajók léteznek, hanem mások is. A Sötétség Kapujának ellensége a griniok. Az ő hajójukat látták az előbb a katonák, akik eltűntek. A vadászgépek közül csak néhányat pusztítanak el, a többit elviszik.

- Minek? Mit akarnak az emberekkel? - kérdezte Susan.

- Állítólag próbák elé állítják őket. Először különválasztják őket, más szobákba zárják őket, s így kísérleteznek velük, állítólag. Ha már megunták az egyedet, magára hagyják és az illető előbb, vagy utóbb meghal.

- Ezt nem tehetik a kapitánnyal! - szólalt meg Jack.

- De megtehetik! Hajójuk a láthatatlanság elvén alapul, amelyet a delk nép és a Caffue törzs is alkalmazott. Származásukat nem ismerjük, mert lehet, hogy a bolygójuk is láthatatlan.

- Ez remek! Már lassan mindenki eltűnik, mi pedig láthatóak maradunk. Hogy működik ez? - kérdezte a százados.

- A legjobb kutatóink próbálták megfejteni ezt a titkot, de nem sikerült. Csak a Sötétség Kapujánál lehet e titok nyitjára rájönni.

- Akkor vissza kell mennünk! Csak ez az egy esélyünk maradt. Meg kell találnunk a kapitányt. Minél hamarabb! Mielőtt késő lenne!

- Nem csak ez az egy ok van. Az áruló vagy árulók úgy tűnik pilóták voltak. A mostani harc során eltűntek. Levour érezte, hogy a hajón vannak, de ahányszor a keresésükre indultunk mindig kudarcba fulladt ez a próbálkozás.

- Akkor az árulók nem is a Föld egy bizonyos különálló csoportja, hanem a griniokat szolgálják? - kérdezte Will.

- Ez egy nagyon fontos kérdés volt. - felelte Voltanger. - A mi népünkből is többen kémkednek az idegenek javára. Nem tudjuk kik azok, de az már biztos, hogy nekik dolgoznak. Talán a norgoknál nincsenek ilyenek, mert ők félig-meddig telepaták, s blokkolni tudják az ellenséget.

- Talán. De most is csak talán. Bár most nem ez a fontos, az első feladat, meg kell találnunk a kapitányt, ha lehet, élve.

- Nincs sok időnk. Fel kell kutatni a hajót, mert ha a bolygójukra ér, már nincs esélyünk.

- Azt mondtátok, hogy nem ismeritek a planétájuk honlétét, nem igaz? - kérdezte Morgen.

- Ez csak egy részben igaz. Több hajónk semmisült meg egy bizonyos területen, az űr egy ismert pontján, a földi térképeken hetvenhármas számmal jelzett szektorban. A pontos koordináták, tizenkettő, harmincnégy és hetvenkilenc. Feltételezzük, hogy ott van a griniok őshazája vagy valamilyen másik bolygója.

- Szólok a vezérlőnek, hogy induljanak abba a szektorba. Talán odaérünk még előttük.

- Talán. - mondta Will.

Felálltak és elhagyták azt a szobát. A két norg legutoljára jött ki, de meg sem mukkantak. Csöndben a szobájukba vonultak, és „töltődtek”.

Morgen és Jack egyenesen a vezérlőbe ment, ahol leültek, majd szóltak az ott lévő két tisztnek.

- Azonnal menjünk a hetvenhármas szektorba! Koordináták tizenkettő, harmincnégy, hetvenkilenc.

- Hajtóművek indításra készen! Negyed fordulat után elindulunk az úticél felé. - felelte az egyik tiszt.

- Remélem, időben odaérünk! Ha egyáltalán ott van a bolygójuk.

- Igen, ha egyáltalán ott helyezkedik el a bolygójuk, és ha egyáltalán még él a kapitányunk. - hangsúlyozta ki a „ha” szócskát Jack.

Hipertér, ismeretlen csillaghajó, 2252. június 29-e, reggel 8 óra:

Egy közepes méretű hajó siklott egyedül a hipertérben. Szélessége harminc méter, hosszúsága száztíz méter. Színe fekete volt, s a burkolata lassan mozgott minden irányba. Alakja inkább csak egy hengerre hasonlított, de építettek rá különféle műszereket, s antennákat, meg néhány szárnyat is. A hátsó részénél egy kis hajtómű látszódott, s ott hátul két vastag, hátrafelé nyúló szárny helyezkedett el. Az egyik kis cellában feküdt három ember, s nem tudták, hogyan kerültek oda.

A szállítóhajó mögött néhány kísérőhajó is haladt. Ezek támadták meg nemrég a Juno csillaghajót, s ők vitték el a hajó legénységét.

- Hol vagyok? - ébredt fel Nelson, s a földön találta magát.

- Nem inkább hol vagyunk? - kérdezte Christopher.

- Te is itt vagy? Azt hittem megöltek.

- Először én is, de később rájöttem, hogy elájultam, s elraboltak. A vadászok harmadát megölték, kétharmadát pedig elrabolták. Valószínűleg elkülöníttek bennünket egymástól, nehogy kitörjünk ebből a cellából. Itt hárman vagyunk. Itt alszik még Sebastian is, egy másik pilóta, az egyik jóbarátom. Ismerte őt?

- Hallásról igen. Nem Sebastian Norkin a neve?

- De, ő az! Már tíz perce felébredtem, de borzasztóan fáj a fejem. Egy kör alakú teremben vagyunk, de ajtókat nem láttam. A világítás pedig a padlóba van építve. Azonban így is elég sötét van.

- Vajon hány óra lehet?

- Nem tudom, de eddig se kaja, se víz. Nem tudom, kik a fogva tartóink, de elég rosszak a vendéglátásban. Egyelőre így állunk.

- Akkor nincs más lehetőségünk. Ki kell jutnunk innen!

- De mégis hogyan? Se ajtó, se ablak. Nincs itt semmi, amit mozdítani lehet, a világításhoz pedig nem férek hozzá. Előtte van valamiféle ablak, de azt eddig még megrepeszteni se tudtam.

- És a plafont nézted? - állt fel a kapitány.

- Nem.

- Akkor ideje megnézni azt is. Nehogy pont ott legyen a kijárat. Milyen magas ez a szoba?

- Körülbelül két méteres, úgyhogy pont felérjük a kezünkkel. Nem tudom, hogy Sebastian mikor kel fel, de jobb lenne, ha maga a kijáratot keresné, én pedig őt ébresztgetném.

- Nosza, rajta! Lássunk munkához.

Berzilos bolygó, Ofa’ Leva kontinens, Romour város, 2252. június 29-e, reggel 9 óra:

E romokból épült fel a norgok egyik nagyobb városa e bolygón. Romour város romjaiból hatalmas erődítményeket építettek a norgok, s a földalatti rendszerek legnagyobb útvesztője lett ez a település. Ha ember tévedt volna be ide, norg segítség nélkül nem juthatott volna ki élve. A felszínen csak néhány házat lehetett látni, ahol a földművesek és papok szálltak meg éjszakára. A lakások körül fal emelkedett, körülbelül száz méterre az építményektől. A norgok tényleg hasonlítottak a hangyákhoz. Erős, izmos kezeikkel pillanatok alatt mély lyukakat tudtak ásni. Ennek köszönhették a barlangrendszereiket, melyet egy hét alatt készített el, több mint négyezer norg. A felszínen még nem nőtt ki a fű, de már látszódtak a friss hajtások, amelyek egy új nemzedék keletkezését jelentették. A felszínen sokan dolgoztak, mert még a falakat is kellett javítani. Az unikornisok védelmére kisebb istállókat építettek, ahová élelmet is tettek. A várostól távolabb egy nagy kiterjedésű szántóföld terült el, ahol ezer norg dolgozott. A búzát ápolgatták, s a kukoricát gyomlálták. Azaz csak hasonlítottak azok a növények a búzára és kukoricára. A búza még éretlen állapotban sárga volt, éretten pedig bekékült. A kukorica termése pedig egy méteresre nőtt meg, s a norgok ezt szerették leginkább. A földeket és a várost egy kisebb, de sűrű erdősáv választotta szét, ahol katonák őrködtek az egyetlen járható ösvényen.

A magasban egy fényes pont kezdett izzani, s ahogy alább ereszkedett egyre többen néztek fel, s csodálták, amely hasonlított egy üstökösre. Ám csak egy ideig, mert mikor már beért a légkörbe újra feketén látszódott odalentről, s egyre inkább hajó alakja lett. A katonák szemmel tartották a hajót, mert nem jelentették nekik, hogy bárki is érkezne, sőt, ez nem is emberi, hanem norg hajó volt ez. Ezeknél a hangyáknál szinte minden gép egyforma volt, legyen kicsi vagy nagy, csak a festésben voltak eltérések, azokban azonban már nagyok.

A hajó leért a földre, s kisebb port kavarva földet ért. A gép nagyobb állványokon nyugodott. A zsilipkapu kinyílt, s kilépett belőle egy norg. A katonák a lépcső előtt várták, ami nem hagyományos lépcsőnek készült, hanem csak egy emelkedő volt inkább. A norg Zuron nagykövet volt a Földről, aki nemrégiben a kormányzóval is tárgyalt. Az őrök rögtön felismerték, s üdvözölték a szokásos módon. A diplomata csak egy palástot viselt, a kezében pedig egy könyv bújt meg.

- Jó napot! - köszönt a nyelvükön a nagykövet.

- Isten hozta önt Romour városban. De nem jelentették az érkezését.

- Tudom. Én kértem meg őket. Nem szeretem a nagy felhajtást. A Bredint szeretném látni.

- Jöjjön. Odakísérjük. - felelte a másik katona.

A Bredin egy tisztség volt a Marzaduke bolygón és kolóniáin. Egy olyan funkció, mint a földi hangyáknál a királynői „állás”, csak itt nem kellett petéket lerakni. Ezt bárki betölthette, csak egy kikötést adtak meg, hogy az illetőnek legyen Tanetier képesítése. Ezt a végzettséget egy földi éven kellett végrehajtani, amihez rengeteg erő és tudás kellett, s csak a legokosabbak tudták befejezni. Az erő a norgoknál már születésük óta adott volt, kivéve néhány szerencsétlent, aki valamilyen baleset során, vagy netán születési rendellenesség miatt lettek gyengék. A tudást azonban csak nagy küszködés árán tudták elérni.

A berzilosi Romour városban ezt a tisztséget ketten töltötték be. Egy nő és egy férfi. Már ahogy a hangyáknál lenni szokott itt nem látszottak nagy különbségek, kivéve annyit, hogy a nő díszes ruhában járt-kelt, s neki nagyobb potrohhája nőtt.

A két őr a Bredin elé vezette a nagykövetet. A városba érve sokan utánanéztek, mert a palást a norgoknál nagy rangot képviselt – s nem vehette fel bármilyen norg, mert ha megtette büntetésben részesült. Lementek egy barlangba, s ott már csak a lámpák adtak fényt. Ezek a lények itt azonban sokkal jobban láttak, mint a napon. Akár húsz méterről is megláttak volna egy földi hangyát. Kisebb-nagyobb folyosók után egy hatszög alakú terembe értek, ahol néhány szőnyegen, asztalon és széken kívül nem lehetett látni semmi mást. Pedig ez egy igen hatalmas szobának készült, de akik Bredin tisztséget viselték megvontak minden más dolgot. Nekik egész nap a munkájukkal kellett foglalatoskodni, nem olvashattak, nem nézhettek tévét, csak a híreket kapták meg. Azokat pedig őrületesen óriási mennyiségben. A beszédet azonban az ősi nyelvükön használták.

- Jó, hogy újra látom, Zuron! Rég járt itt nálunk! - köszönt Tachin (ejtsd: Tákin), a férfi, majd mindhárman meghajoltak egymás előtt.

- Üdvözlöm. - köszönt a nagykövet.

- Mi híreket hozott nekünk. Senki sem mondta, hogy idejön.

- Tudom, nem szeretem a nagy felhajtásokat. A gépemből áttölthetnek minden fontos információt a központi adatbázisba. Nemsokára indulnom kell a Sötétség Kapujához. Egy emberi csillaghajó, a Juno egy végzetes hibát követett el, nemcsak azzal, hogy odament, hanem azzal is, hogy Levour, a szónok és Rabani, a harcos is vele ment.

- Úgy tudom, nem kényszeríttették őket. Velük van még két neztai is. A Junoról eddig kaptunk valami hírt vagy információt? - kérdezte Muges, a norg hölgy.

- Eddig csak annyit, hogy elértek a pontos helyre, de utána megszakadt az összeköttetés. Az emberek már küldtek utána egy kisebb flottát, de az még nem ért oda.

- A kormányunk már küldött utánuk valakiket?

- Eddig még nem. Senki nem hajlandó a Sötétség Kapujához menni, ahol eddig csak baj történt. Csak az emberek vállalják a kockázatot. Ahogy én ismerem őket, nagyon óvatlanok. Nem figyelnek semmire, de sokszor ki tudnak menekülni a bajból. Az egyik ilyen ember Nelson kapitány is, aki most valahol a hiperűrben bolyonghat a hajójával.

Mawatoni-4–es kilövőállomás, 2252. június 29-e, délelőtt 9 óra 15 perc:

- Mindenki a fedélzeten van?

- Igen, már itt van a legénység. Mindenki megérkezett a szállítóhajókkal.

- Akkor indítsa a hajtóműveket és zárd le a külső zsilipeket!

- Készen.

- Gyorsuljunk és manőverezzünk az ugrókapu elé! - adta ki az újabb parancsot Stuart.

- Folyamatban.

- Mondja meg a legénységnek, hogy foglalják el a helyüket, mert most nem kapnak szórakozási időt. Munka van, és teljesíteniük kell!

- Igenis. - azzal a hadnagy elviharzott, s szólt a legénység tagjainak, személyesen.

A kilenc hajó elindult az űrbe, hogy segítsen a Juno csillaghajón, ha tudnak. Jeffrey, a Mawatoni állomás kapitánya a felszállópályáról nézte, amint a hatalmas méretű hajók elhagyták a Földet.

A hajók az ugrókapu elé manővereztek, majd megnyitották a kaput, s belerepültek. A hiperűr csendjét most jó volt hallani, mármint hogy nem csatáztak. Egyelőre. Még néhány óra, s a kilenc hajó eléri azt a helyet, ahová csak kevesen kívánkoztak.

Juno csillaghajó, 2252. június 29-e, délelőtt 9 óra 32 perc:

A közel egy kilométer hosszú hajó lassan siklott a hipertérben. A hetvenhármas szektor felé közeledtek. A hajtóművek maximális sebességgel tolták előre a gépet. A vezérlőben Morgen, Jack és Will üldögélt, s várták, míg elérik a célt.

- Még negyed óra a megérkezésig. Vajon megelőztük a másik hajót? - kérdezte a főhadnagy.

- Ez jó kérdés. Levour és Kridenner errefelé tart. Nemsokára ideérnek. - mondta Jack.

- Csak tudják talán, hol van az a bolygó. - szólt Will.

- Talán, de most is csak talán. Ezek a grinio nép is nagyon titokzatosnak látszik. Most már nemcsak a Caffue-k a láthatatlanok, hanem ezek is.

- Meg a norgok. Bár ők nem tudnak láthatatlanul harcolni.

- Ezek a mozgó aljú hajók, vagyis, amiknek az oldala olyan furcsa látszatot kelt vagy mit, azok még szerencsére nem tudnak eltűnni a szemünk elől. Valamiféle Hírnököknek nevezte Levour.

- És a radar elől sem. Tényleg, ezeknek az izés hajóknak mi a teljes nevük?

- A fene se tudja. Az oldaluk foszforeszkál és mozog, mintha égne, s az alakja is nagyon különös. Hogy kik vagy mik ők szerintem legjobban a norgok tudhatják.

- Akkor meg kell kérdeznünk őket.

- Nemsokára úgy is itt lesznek, addig várhatunk. - javasolta Morgen.

- Szeretném, ha nem történne semmi rossz annál a bolygónál. Csak Nelson kapitányt és a legénységet kell megtalálnunk és kiszabadítanunk. Egyelőre egyedül vagyunk, s ha küldtek is mentőhajókat, azok sem tudják, hogy mi hol vagyunk.

- Ha megölik a kapitányt, esküszöm, hogy szétlövöm az egész bolygót! - mérgelődött Jack.

- Szerintem nem fogják, azt már megtehették volna ezelőtt is, és a többiekkel is. Csak azt nem értem, ha a bolygójukat nem látni, akkor miért látni a hajójukat?

- Ez egy nagyon jó kérdés. De itt vannak, akik most választ adnak. - mutatott az ajtó felé Morgen, ahol Kridenner és Levour állt. - Gyertek beljebb. Hamarosan elérjük a célt. Tudtok még valamit mondani erről a fajról?

- Mire gondolsz? - kérdezte a neztai, s lehuppant az ajtó mellett álló székre, míg a szónok a sarokba vonult, de csöndben maradt.

- Például kik is ezek a griniok és hogyan néznek ki?

- A kinézetükről nem sokat tudunk, de annyi biztos, hogy ők is kétlábúak. Orruk nagy és hosszú, szemük pedig közepes méretű, mint az embereké, de élesen látnak. Elvileg három ujjuk van, de mást nem igazán tudunk.

- Ezeknek a lényeknek az ősbolygójuk a Livito, amihez most közeledünk. - vette át a szót Levour. - A bolygót egy számítógép vezérlésű hajó tartja láthatatlanul, de ez a hajó bárhol lehet. Találtunk néhány roncsot, amiből kiderült, hogy a hajójuk nem szerves anyagból készült, de mindössze két grinio kell az irányításához. Fegyverzetük képes akár egy lövésre szétzúzni egy földi csillaghajót.

- Mégis milyen fajta fegyvereket használnak? - kérdezte Morgen.

- Általában lézer és energiafegyvereket használnak ők is, de ezek mellett nukleáris és egy új, a torosztáris bomba. Ez egy hosszú és vékony rakéta, mely a hajótestbe fúródva robban fel, s földi mértékkel négyezer megatonna nagyságú ereje is lehet.

- Az már nem semmi! Akár egy nagyobb flottát is elpusztíthat! - álmélkodott Jack.

- Akkor a griniokkal jobb lesz nem harcba kerülni. - mondta Will. - Bár most is ők támadtak meg minket, vagyis az energiánkat ők csapolták le.

- Ez igaz, de olykor az építésekhez szükségük van energiára. Ők csak kevés energiát tudnak termelni, ezért olykor, hogy ne hajóinkat támadják, adunk nekik ilyet. De nagyon mi sem ismerjük őket, hiszen csak a hajójukat láttunk, s egyszer az egyik üzenetet képi formában küldték el. Innen gondoljuk, hogy ők így néznek ki, persze ez… - megszólalt a jelző, amit a főhadnagy kapcsolt be, hogy jelezzen, mikor elérik a célpontot.

- Itt az idő. Lássuk azt a híres láthatatlan bolygót!

- Nem hiszem, Jack, hogy pontosan fogalmaztál, mert aligha fogjuk látni a láthatatlant. Talán a hajót igen. - felelte Will.

A Juno csillaghajó kilépett a hipertérből, s az űr egy sötét pontjára érkezett. A közelben, azaz néhány százmillió kilométerre nem volt csillag. Távolabb ugyan látszódtak csillagok, de azok már nagyon messze álltak. A hajó mellett lokalizáltak valami furcsa kis gépezet, amit Morgen észre is vett.

- Valami van itt mellettünk. - mutatott a képernyőre, ami tiszta képet adott egy kis gúla alakú izéről. - Miért van ez itt?

- Ez egy Figyelő. A griniok állították ide, nehogy a tudtuk nélkül hatoljanak be idegenek. - adta meg a választ a norg.

- Akkor keressük meg a hajót és tűnjünk innen! - szólt Jack.

- Az nem fog menni. A Figyelő lezárta az utat, s amíg itt van velünk, nem engedélyezi a hipertérbe való ugrást, ezért csak az eltávolítás mellett dönthetünk.

- Nem hallottad Morgen, küldj ki egy századot, s lőjék szét ezt az izét! A fene se akar itt kipurcanni!

- Rendben van. Kiküldök két Pitont, azok talán ki tudják lőni. Nem egy század, de megteszi. - válaszolta higgadtan a főhadnagy.

- Kettőt? Miért nem tizet vagy húszat? - mérgelődött Jack.

- Ha nem tudnád, éppen az előbb rabolták el a kapitányt, s vele több pilótát is. Nem sok Piton maradt, ezért csak végszükség esetén lőhetjük ki őket az űrbe.

- Oké. Értettem.

A két gép percek múlva már el is indult. A Juno orr-részéből repültek ki, s a hajó mellett álló gúla felé közeledtek. Ez a tárgy azonban nem volt nagyobb másfél méternél.

- Látjuk a célpontot. Kezdhetünk tüzelni? - kérdezte az egyik pilóta.

- Igen, de óvatosan játszanak a fegyverekkel, nehogy a hajó megsérüljön. Elég lesz néhány lövés bele, nem akarok itt robbanások közepette egy szakadt hajóban utazni.

- Megértettem. Kezdjük az akciót.

A két kis Piton a tárgyra állította a fegyvereit, s a lézerágyúk elsültek. A nyolc kis lövedék száguldott a gúla felé, s elérték, amit akartak. A gúlába csapódtak a lövedékek, s az…

Normál tér, ismeretlen csillaghajó, 2252. június 29-e, délelőtt 9 óra 40 perc:

- Kapitány, itt van valami, amit el lehetne mozdítani. - szólt Sebastian, aki az óta már magához tért.

- Mutasd! Hol van? - szaladt oda a kapitány és Christopher is. Bár a szaladás inkább sétának tűnt, ugyanis a terem közepén, egy gerendaszerű tárgy állt, s az másfél méter magasan állta el az utat. Szóval, ha valaki nagyerőkkel rohan, azt könnyen a földre vághatja a tárgy.

Nelson és Christopher letérdepelt a törökülésbe motoszkáló Sebastianhoz, aki az egyik lámpát piszkálta. Eltávolította a lámpa előtt lévő üvegburát, s kiemelte azt.

- Ha nem is nagy valami, mégis jobb a semminél. Talán találunk itt egy ajtót. Ha valahol be lehet jönni, akkor ott ki is lehet menni.

- De hol? Ez itt a kérdés. - majd egy gyenge lökés érződött a hajón. - Ha jól éreztem elébb ugrottunk ki a hipertérből. - mondta Nelson.

- Igen, néhány másodperccel ezelőtt. Nem lehet, hogy hazafelé tartanak?

- Miért mennének haza? Bár ez rossz kérdés volt. - vélekedett Chris, majd a lámpára mutatott. - Hát ezzel se mennénk sokra. Ha szétszedünk egy lámpát, nem fogunk összerakni belőle egy faltörő kost. Vagy igen?

- Ki tudod szedni ebből az aljzatból?

- Nem tudom kapitány, de lehet. Ez a valami magától működik, vagyis nem kell hozzá, se elem, se pedig áram. Néhány perc és sikerül kiszedni ebből a lyukból.

És a néhány percből három perc lett. A lámpa gyertya alakú volt, de apró tüskék álltak ki belőle, amik szintén világítottak. A lámpás nem égetett, pedig Sebastian a kezében fogta.

- Talán ezzel kereshetünk egy kijáratot. Nézzünk szét! - javasolta Nelson.

A falakhoz mentek, egy helyre, s valami repedést vagy rést kerestek, amit ki lehet tágítani, vagy ha ajtó, akkor kinyitni. Minden négyzetcentimétert átkutattak, s keresték a titok nyitját.

Juno csillaghajó, 2252. június 29-e, délelőtt 9 óra 45 perc:

… pár percig csak izzott, aztán felrobbant. A hajón lévők baloldalra estek, és sokan megsérültek. A hajótest egyik kisebb szektorát le kellett zárni, mert egy kis rés keletkezett, amin az oxigén akart elszökni. Az űrben lévő két pilóta életben maradt, csak a hajókkal lettek bajok.

- A francba! A gravitáció ingadozik! Megsérült a hajó fúziós reaktora is! - szólt Morgen. Levour nem esett el, mert az állóképessége nagyobb volt bármelyiküknél a teremben.

- Minden tartalékot a létfenntartó rendszerekbe! Semmi kedvem lebegni a hajón! - mérgelődött újból Jack. A hajón ingadozott a világítás, de Will ezt megoldotta. Az egyik panel borítását leszedte, majd a vezetékeket piszkálta meg. Átkötött néhányat máshová, egyet pedig elvágott. Most már minden tartalék a létfenntartó rendszerekbe és a javítórendszerekbe irányult.

- Javítsatok meg mindent, aztán gyerünk tovább. - szólt Morgen.

- Amit tudnak, megtesznek a robotok. Ennél többet nem tehetünk!

A Juno megállt, s a fúziós reaktorok minden erejüket bevetve harcoltak az energiáért. A javítóegységek dolgoztak, ahogyan csak tudtak, s nem álltak meg. A vezérlőben pedig Jack és Will utasítások tucatjait zúdította a mérnökökre, szerelőkre és robotokra.

- Mennyi idő múlva lesznek készen? - szólt Richárd, mikor már beljebb ért a terembe.

- Körülbelül tíz perc, addig is várnunk kell.

- Nem lehetne hamarabb elindulni? Ha a kapitánynak valami baja esik, megölök mindenkit, aki ahhoz a fajhoz tartozik!

- Azért ennyire messze nem kell elmenni! - mondta Will, csöndesen, mégis sikerült a századost elhallgatatnia.

Tom is teljes erőbedobással küzdött a hajó „életéért”. A vezérlőbe is ki-be mászkáltak az emberek, a folyosókon pedig szerelők futkostak.

Néhány perc múlva a hajó hajtóművei ismét startra készen álltak.

- Indulásra felkészülni! Hajtóműveket aktiválni! Remélem, nem találkozunk még egyszer egy ilyen szuper felderítő géppel. - mondotta a főhadnagy.

A csillaghajó felgyorsult, s újra nekivágott az útnak. Alig tettek pár lépést, s ugrókapuk nyíltak mögöttük és mellettük. A kapuk kékes színben úsztak, s Morgennek nem tetszett az eset.

- Remélem nem megint ellenség, mert már tele van velük a hócipőm!

- Mindenesetre a neztaiak már nem lehetnek, velük már kibékültünk. Akkor vajon kik? A mieink? - kérdezte Jack.

- A kapukban összesen kilenc hajót lokalizált a rendszer. És Jack nyerte meg az e heti fődíjat, ugyanis most az egyszer a mi hajóink azok. Már jeleznek is.

- Lássuk kik ezek! - javasolta Will.

- Itt Stuart Taylor kapitány, a Csillagközi Egyesült Szövetség Hermész nevű csillaghajójáról. Hol van a kapitány?

- Egyelőre nincs a hajón. Én Morgen Ironside főhadnagy vagyok. Sajnálattal közlöm, hogy egy újabb faj keze van a dologban. Több hajónkat is elvitték, egy, eddig ismeretlen helyre. Most is utánuk kutatunk, még sikertelenül.

- Nehéz volt magukat megtalálni. Úgy tudtuk, hogy a Sötétség Kapujához mentek. Nem semmi egy hely az sem! Amint odaértünk már ránk is támadtak! Az a Kapu pedig rosszabb bárminél a világon. Van valami ötletük, hogy mégis merre keressük?

- Csak egy. A hetvenhármas szektorban van egy láthatatlan bolygó. De ez még csak elmélet. Jelenleg a szektor szélén tartunk, de hamarosan elérjük a tizenkettő, harmincnégy, hetvenkilences részt, ahol a feltételezett bolygó van. Jut eszembe, hogy értek ilyen gyorsan utol minket?

- Lerövidítettük az utat, s teljes hajtómű-kapacitással jöttünk. De akkor ne késlekedjünk! Irány a bolygó… Tényleg van annak neve?

- Ha van is, most nem jut eszembe. Egyelőre egy sötét színű hajót kell kézre kerítenünk, ami a grinio nép tulajdona.

- Hogy micsoda a kicsodáé? - kérdezte furcsán Stuart.

- Egy kisebb méretű hadihajót, mely egy új nép tulajdonában áll, azt kell megtalálnunk, melyen a kapitány is rajta van. Ez a nép pedig a grinio.

- Ezt elég nehéz lesz kimondani. Girino… grino… grinio. Nagyon rossz nevük van. Na de sebaj, először akkor találjuk meg Nelsont.

Normál tér, ismeretlen csillaghajó, 2252. június 29-e, délelőtt 10 óra:

- Kapitány, jöjjön gyorsan! - kiáltott Sebastian.

- Mit találtál?

- Ez a fal itt nagyon vékony, s hideg is jön be alatta. Nem valószínű, hogy ajtó, de meg lehet próbálni kinyitni. Szerintem ez az egy esélyünk van.

- Akkor gyerünk, törjük fel!

Christopher is odakúszott, s hárman kezdték el püfölni az ajtót, hol vállal, hol pedig ököllel. Nem sokáig tartott az egész, s utána pár az ajtó kis rését próbálták meg kitágítani.

- Eléggé modern hajó ez, ha ennyire nehéz benne megtalálni egy vacak ajtót.

- Amint látod kilincs nincs rajta, sem pedig zárkombináció. - szólalt meg Chris. - Az is meglehet, hogy csak kívülről lehetséges a kinyitása.

- De mi bent vagyunk, és belülről kell kinyitnunk. - mondta Nelson. - Ez afféle próba, vagy feladat lehet. Ha sikerül jók vagyunk, ha nem, hát akkor…

- Úgy is sikerül! Itt a rés. - mutatta meg Sebastian.

- Eszközök hiányában csak kézzel próbálhatjuk meg e vacak tárgy kinyitását. Egyáltalán van valaki ezen a hajón?

Nelson körömmel próbált meg a réshez nyúlni, s úgy kitágítani, majd a többiek is csatlakoztak. Alig mozdult néhány millimétert, de annyit igen, hogy érdemes legyen folytatni. Az ajtó vékony és rugalmas volt, s ennek köszönhetően könnyebben ki lehetett szabadulni.

- Gyerünk, ki kell nyitni ezt a kacatot!

- Persze, ha le nem törik a körmünk, mert akkor nem lesz mivel feszegetni ezt a kicsit nagyon szemét ajtót, kapitány.

- Majd megoldom. - felállt, mire a másik kettő félrekúszott. Christopher belerúgott egyet az ajtóba, de történt semmi, bár azért folytatta. - Akkor is ki kell…

Chris már nem tudta ki mondani, mert úgy elrepültek az ajtótól, hogy a cella közepén találták magukat, az ajtóval együtt mindannyian. A kapitány tápászkodott fel először, s négykézláb odamászott az ajtó alá szorult Sebastianhoz.

- Jól vagy?

- Igen, csak elrepültem egy kicsit, s gyakoroltam a súlytalanságot. Ez az ajtó sincs nehezebb tíz kilogrammnál. - majd fogta, s lerúgta magáról az egész tárgyat. Az nagy csörrenésekkel a falon darabokra tört. Csak apró üvegszilánkokhoz hasonló darabkák emlékeztettek az ajtó egykori jelenvoltjára. A bejárat most szabadon tátongott, de odakint már sötét volt.

- Chris, te is jól vagy?

- Semmi bajom kapitány.

- Akkor gyerünk, nézzünk szét odakinn! Azt az egy lámpát azért magunkkal vihetjük, nem akarok teljes sötétségben botladozni.

Sebastian felfedte a földön heverő, gömb alakú lámpát, s az ő vezetésével elindultak kifelé a kis szűk és alacsony szobából. Először még csak lehajolva mentek, de Sebastian szólt nekik, hogy most már felemelkedhetnek.

- Elég kis hajó ez, van még egyáltalán itt valaki… - a kapitány befogta a pilóta száját, mert hangokat hallott előttük.

- Gyorsan a falakhoz! - majd odalapultak az egyik oszlop mögé, amit a lámpa megvilágított.

- Kapcsold le azt a vacakot! - szólt Nelson.

- Ezt nem lehet, ez ilyen.

- Akkor meg rejtsd el!

Sebastian gyorsan betette a pólójába, a háta mögé, s a falhoz lapult. Így a lámpa már csak kevés fényt adott, de még mindig látszódott egy kis fényesség. A hangok egyre közelebb értek, s lassan már értelmes beszédet lehetett kivenni.

- Lehet, hogy a mieink.

- Meglehet Chris, de ne bízzunk semmit a véletlenre!

- Hé, valaki!

- Megőrültél, és ha nem a mieink, akkor mi lesz! - szólt rá a kapitány.

A hangok elhallgattak, s mindössze halk puffanásokat lehetett hallani, amit a cipő adott ki ezen a furcsa talajon. A folyosón teljes sötétség volt, majd Christopher előugrott, s kiabálni kezdett.

- Valaki, segítsetek! Hé, süketek vagytok!

A másik két ember ráugrott, és leterítették a földre. Ekkor is hallatszódtak puffanások, csoszogások, amiket hol ők, hol pedig a közeledők adtak ki.

- Még egy ilyen és megöllek! - mondta szigorúan Sebastian.

- Nem kell megölni szegényt. - hallatszódott a hang előttük.

- Ki maga?

- Az mindegy. Egyszerűen pilóta vagyok, s elkaptak engem is. Marknak hívnak, s a többiekkel együtt mi is kiszabadultunk. Tudtok valamit erről a hajóról?

- Mindent tudunk! - felelte Chris. - Állati sötét van itt, és se kaja, se víz. Valami halálhajó lehet ez is. Az is meglehet, hogy legénység sincs.

Mindannyian felálltak, s Sebastian elővette a lámpát. Tényleg egy ember volt, s hamarosan odajött két másik ember is. Az egyik egy újabb pilóta volt, míg a harmadik Marcus Helgon őrnagy, aki a vadászpilótákat vezette.

- Mások is vannak még a hajón? - kérdezte Nelson.

- Egyelőre nem találtunk senkit. Talán valamilyen más lezárt helységekben vannak. - felelte az őrnagy, s a falnak támaszkodott.

- Akkor gyerünk, járjunk végig minden kis zugot, nehogy kimaradjon bármi…

A hajót egy lövedék eltalálta, s mindenki elesett, kivéve Marcust, mert ő a falnak támaszkodott. A hajó tovább dőlt jobbra, s végül teljesen lefelé nézett a hajó, az őrnagy pedig úgy nézett ki, mintha feküdne a hajón. A többiek pedig azt sem tudták hol vannak, s mire felálltak, már Marcus is állt.

- Mi a fene történt? - kérdezte meglepve Sebastian.

- Ha én azt tudnám. Egyelőre úgy néz ki, hogy a falakon állunk. De egy pillanat. Ti is érzitek? - kérdezte az őrnagy, de akkor már mindannyian érezték, hogy a hajó visszaáll eredeti helyzetébe. Egyszerűbbnek tartották, ha lefekszenek a padlóra, s várnak. Így hát gyorsan egymás mellé feküdtek, s fél perc alatt már ismét álltak. Egy újabb robbanás rázta meg a hajót és zárta le az addigi bajos eseményeket, amik a bárkával történtek.

- Na ilyet ne játszunk! - szólt Chris.

- Gyerünk, sietnünk kell! Merre jártatok eddig? - kérdezte Nelson.

- A sötétben nem igazán tudtunk tájékozódni. - felelte Mark. - Azért valamerre mégis el kell indulnunk. Gyerünk!

Amint elindultak egy halk, tompa puffanást, majd több kattanást hallatottak. Végül pedig egy betört ajtó csörömpölését.

Normál tér, Juno csillaghajó, 2252. június 29-e, délelőtt 10 óra 15 perc:

- Mi a parancs? - kérdezte Jacket egy tiszt a vezérlőben.

- Mondd meg Morgennek, hogy hozzák ki az összes pilótát a hajóról. Ha jól számoltuk ki csak azon az egyen vannak emberek, a többi távolabbi csak kísérőhajó.

- Rendben.

A főhadnagy és a százados abban az időben nem a csillaghajón, hanem a grinio gépezeten landoltak, s egy surranóhajóban üldögéltek, s néhány szerelő éppen az ajtót vágta, ami leesett a földre. Ezt hallották Nelson és társai is. A kis hajóban csak harminc ember fért el, de teljes fegyverzettel, így egy kisebb elit alakulat lehettek volna.

- Gyerünk! Mindenki kifelé és rejtőzzön el! - adta az utasítást Richárd, majd a katonákkal együtt ő és Morgen is kiugrott a hajóra.

- Merre induljunk el? - kérdezte a főhadnagy.

- A te csapatod menjen a hajó orrába, mi pedig a hátsó részt vizsgáljuk át. Ha szerencsénk van csak egyszintes a hajó.

- Akkor sok sikert! Elmenekülni már nem tudnak, mert a hajtóművűknek vége.

- Persze, ha van valaki egyáltalán ezen a hajón.

A csapat két másik egységre szakadt, s elindultak. Mindenkinél egy-egy lámpa is volt, mert a hajón mindenfelé sötét uralkodott. Sehol egy világítótest, még egy kis vörös fény sem látszott.

A Juno és a többi kilenc hajó körbeállta az egyik elfogott gépet, amire a surranóhajó is leszállt. A bárka belsejében két csapat kószált, de nem találtak semmit.

- Mi ez a hely? Sehol egy ajtó, még egy kis rejtekhely sincs? Csak egy rohadt hosszú folyosó és néhány oszlop. Ez kiváló! Nálad mi a helyzet Richárd?

- Valahogy ugyanez. Sehol semmi. De találtunk egy kisebb rést, ami talán ajtó lehet.

- Rendben van. Mi is keresünk valami értelmeset.

A harmadik csapat, ahová Nelson is tartozott a hajó egy másik pontján sétált. Egy lámpájuk volt, s fegyverük egy száll se. Egy kanyarhoz érkeztek, s elértek egy zsákutcába.

- Most mit tegyünk? - kérdezte Marcus. - Ez egy tökéletes zsákutca.

- Először is keressünk valami használható dolgot, vagy rést. Biztos, hogy van itt valamiféle értelmes eszköz is. - javasolta Nelson. - Nem hinném, hogy egy száz méter hosszú folyosót és kanyart feleslegesen építettek volna meg.

- Pedig lehet. Nem tudunk semmit ezekről a grinio népről. Mindössze annyival vagyunk tisztában, hogy léteznek, s a hajójukon bandukolunk, ami félig fémből és valami ragacsos, nyúlós maszlagból áll, s ha meggyújtják olyan büdös, hogy az ember meg is fullad tőle.

- Miről beszélsz? - kérdezte Chris miközben az egyik sarkot vizsgálta.

- A mi cellánkban volt a lámpa alatt ilyen, de mikor hozzáért a lámpához, az összes olyan működő szerkezet bemondta az unalmast, s akkor lett olyan büdös, sőt az ajtó is kinyílt. Aztán bezártuk az ajtót, s elindultunk a sötétben. - felelte az egyik pilóta, a falat böngészve.

- Várj! Itt van valami. Egy rés! Akkor itt ajtó van. - szólt Marcus.

Mindannyian odamentek, s ők is megnézték. Sebastian átadta a lámpát Marcusnak, s ő pedig a réshez közel vitte az eszközt.

- Akkor törjük be!

- Hogyan? - kérdezte Chris. - Nálunk az ajtó egyszerűen felrobbant!

- De mi tudjuk, hogyan kell kinyitni! Na rajta!

Az ajtó közel két méter széles volt, így sokan hozzá tudtak férni. Hárman vállal mentek az ajtónak, ketten ütötték, s egy pedig dörömbölt rajta. Ennek köszönhetően az átjáró néhány perc alatt recsegve-ropogva kidőlt, s átjutottak.

- Kemény egy ajtódarab volt ez. Még szerencse, hogy nem olyan, mint a mi hajónkon lévő átjárók, mert akkor soha az életbe be nem törtük volna. - mondta Nelson.

- De betörtük és ez a lényeg. Most pedig húzzuk el innen a csíkot, mielőtt még valami újabb meglepetés történik itt. - felelte Chris.

- Gyerünk, siessünk, s ha elérünk valami…

A betört ajtó felől, még távolról hallatszódott, de emberi hangok szálltak feléjük. Mindannyian füleltek, de nem kellett sokáig várniuk, mert egy kicsivel később már a lámpák fényét is lehetett látni.

- Biztos, hogy ezek emberek? - kérdezte Sebastian.

- Nem, de miből gondolod az ellenkezőjét? - kérdezett vissza Nelson.

- Nemsokára ideérnek. Csak óvatosak legyünk, nehogy lepuffantsanak minket.

- Igazad van. Ezért én fogok kimenni eléjük.

- Már megint! - szólt aggódva Chris. - A goblinszerű lények földjén is, a Nadork bolygón is majdnem megölték, kapitány! Ennyi kockázatot nem ér!

- De igen. Minden emberemért én felelek, s ha ezek nem emberek, akkor engem öljenek meg, ne a többieket. Érthető?

- Igen kapitány, de lenne erre egy megjegyzésem.

- Akkor most mondd el.

- Ugyanaz, mint a Nadork bolygón Jacknek. Hülyeség!

- Lehet, de akkor is vállalom.

- Sok szerencsét kapitány.

Nelson kilépett a fal mellől, ahol álltak, s felemelte az egyik kezét, hogy a többiek maradjanak a helyükön. Odalépett az ajtó elé, és egy kérdést tett fel, de ugrásra készen, ha esetleg rálőnének. Egy ideig várt, de válasz nem érkezett. Sokáig csendben álltak, s Chris már kezdett rossz dolgokat gondolni, amitől nem volt túl boldog.

- Mi van, ha ezek csak hologramok, s nem is emberek.

- Akkor pechünk van, de az univerzum már csak ilyen szenilis.

- Miért gondolod, hogy a galaxis egy vén hülye? Az igaz, hogy öreg, de, hogy ennyire ostoba lenne, azt nem hiszem, de mint mindig, most…

- Kik maguk? - hallatszódott egy kérdés a távolból.

- Az a név, ismerős valamelyiküknek, hogy Nelson Wareign?

- Kapitány? Maga az? - kérdezte valaki.

- Ha te meg Richárd, vagy akkor én is az vagyok, akinek állítom magam.

Az ember előrelépett, s Nelson rögtön felismerte, de az ember rálőtt, mire a kapitány félreugrott. Feltápászkodott, s odakiáltott a többieknek.

- Tűnjünk innen! Ezek megőrültek! - kiáltotta, de ekkor már több kékes lövedék csapódott a kapitánnyal szemközti falba. Annyiban volt szerencséjük, hogy rögtön kanyarhoz értek, így senkit sem talált el a golyózápor.

- Mi lelte ezeket? - kérdezte még mindig aggódva Chris. - Miért lőttek ránk?

- Talán mert nem emberek.

- Ne bolondozzál velünk Sebastian, te is láthattad egy pillanatra, hogy ember alakjuk volt.

- Igen, de hallottál már a szemfényvesztésről? Vagy az is lehet, hogy hologramok, vagy ki tudja mi az ördögök ezek, hiszen egy grinio hajón vagyunk vagy min, nem?

- Igazad van. Tűnjünk innen, mert közelednek!

S a távolban már léptek is hallatszódtak, majd mihelyt egy újabb kanyarhoz értek már lövedékek is eltalálták a falat. A „foglyok” tovább futottak, de nemsokára bekerítették őket.

- Kapitány, nézze! Előttünk is vannak! - kiáltott Marcus.

- Ez nem a mi napunk!

- Kapitány! Várjon! - hallatszódott Morgen hangja. - Hová mennek?

A „foglyok” lebújtak egy kisebb bemélyedés és egy oszlop közé, s ott vártak, de Chris megint kitört magából.

- Mi van most! Ki az ember, és ki az ellenség? Jó volna már eldönteni egyszer és mindenkorra!

- Akkor döntsük el. - és a kapitány ismét kilépett a búvóhelyről.

- Miért rohantak fejvesztve kapitány? - kérdezte Morgen, mert már ő és csapata is utolérte a „foglyokat”.

- Ti emberek vagytok már?

- ??? - a főhadnagy értetlenül nézett a kapitányára.

- Jól van, ezt megértettem, akkor ti emberek vagytok. Vigyázzatok, mert arra idegenek arra vannak, csak „emberbőrbe” bújtak.

A katonák már lőttek is, mert a folyosón húsz méterrel arrébb előbukkantak a griniok. A harcosok néhány lövéssel leterítették az ellenséget, s utána már a többiek is előmerészkedtek.

- Érdekes egy hajó ez, nem kapitány?

- De, igen Marcus.

Odamentek a lelőtt hullákhoz, akik furcsa krokodilokhoz hasonlítottak, csak nekik a kezük és a testük között a békákhoz hasonló úszóhártya húzódott. Mindenesetre ezek nem griniok voltak, de még nem tudták az emberek. Csak az egyik hasonlított grinio lényre. Egy róka alakú élőlény feküdt a sok hulla között. Fehér tógája vérben úszott, de senki sem figyelte, hiszen mindegyik fehér cuccban harcolt. A lénynek közepes nagyságú szeme, hosszúkás feje, orra és öt ujja volt. Kezében egy hosszúkás fegyvert fogott, de már nem használhatta.

- Na, vajon kikkel találkozunk még? - kérdezte Sebastian.

- Tényleg, Morgen, a többiek hol vannak? Mert nem csak ennyi embert fogtak el, igaz?

- A legénység jelentős részét már megtaláltuk és átvittük a Junóra, s már csak hat elveszett bárányka hiányzik, de úgy látom, ezeket a bárányokat sem vágták le.

- Jó vicc! - szólt az egyik pilóta.

- Ilyennel ne viccelődj Morgen. - szólt Marcus.

- Rendben. Megértettem. - mondta, s felemelte két kezét, de csak egy kicsit. Elindultak vissza a Junóra, s ez a gond is megoldódott. De mint mindig vannak újak problémák, s ezeket is ki kell deríteni.
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