Harmadik Fejezet

Egy bolygó titka

„A Sötétség ellen mindenképpen összefogás szükséges. Ha rossz időben vagyunk jó helyen, azt nem mondhatjuk remek alkalomnak. Így kezdődik el a Végső Nap is, amelyik a Halál Hírnökei ellen irányul. Mindenki gyűlölettel és dühvel indul útnak, de a szövetséges népek egymásra testvérként néznek, hiszen csak az összetartás adhat erőt a végső küzdelemre, a Sötétség Kapuja és támogatói ellen…”


(Jósok könyve)

Mennyit mondanak el a barátok, és valójában ők mennyit tudnak?

A Juno csillaghajónak újabb feladatot adott a kormányzó, Charlie Mortian. Pihenőt nem kapott az osztag, mivel ez az egyik legmegbízhatóbb és legjobb csapat volt, amit a kormányzó ismert. Ezt a legénység olykor hátránynak vélte, mint most is. A Junót egy távoli csillagrendszerbe vezényelték, ahol két fejlett planéta is keringett, de az egyiken furcsa dolgok történtek, míg a másikon a norgok éltek, akik nem merészkedtek arra az égitestre, s megfelelő haderővel sem rendelkeztek, mindössze két hadihajóval. A galaxist Hériosznak hívták. A hajó egy kékes bolygó mellett úszott el, amitől harminc fénypernyire cirkulált a keresett égitest. Ehhez a galaxishoz a Qarbos kolónia keringett a legközelebb, de az is jó néhány fényévvel arrébb. A küldetés június 30-án kezdődött el, reggel 9 órakor, de mostanra már délután hat órát mutatott a kronométer. A vezérlőteremben Nelson, Morgen és három másik tiszt dolgozott, s egyelőre nyugodtan utaztak.

- Főhadnagy, figyeljen mindenre, s aktiválja a fegyverzetet! Ha találkozunk norg kereskedő, vagy hadihajókkal azonnal értesítse őket szándékunkról.

- Értettem kapitány.

- Gregory, figyelje a bolygók felszínét és jelentsen minden gyanús mozdulatot.

- Igenis uram.

- Van valami más információja, főhadnagy?

- A kormányzóval beszéltem az indulás előtt, s mondta, hogy a hajót fejleszteni fogják, s holografikus kijelzőkkel aggatják majd tele, s mesterséges intelligenciával is felruházzák, talán.

- S ez mikor fog megtörténni?

- Mikor visszatérünk. Lehet, hogy a kormányzó úr csak ekkor fog jelentést tenni erről.

- Lehet. Egyelőre azonban a küldetésünkre kell gondolnunk. Irány előre!

A csillaghajó gyorsan haladt, s maga mögött hagyta a kékes planétát. Később a vezérlőben Richárd, Morgen, Nelson és Gregory üldögélt.

- A célbolygót négy perc múlva érjük el. Nincs hajó a közelben. - szólt a főhadnagy.

- Rendben. A zsilipkapukat készenlétbe helyezni! - adta ki a parancsot Nelson. - A meglepetések ellen aktiváljuk az elsődleges fegyverzetet és az energiapajzsot!

- Aktiválás folyamatban!

A Junót egy átlátszó, szürkés bura vette körbe, s a hajótesten megjelentek a fegyverek is. A planéta, melyet Aranyvillám néven kereszteltek el a norgok, már ötezer-kétszázharmincnégy évvel ezelőtt is ezt a nevet viselte, mikor a Berzilosról kellett elmenekülniük. Aranyvillám harmincszor nagyobb égitestként tündökölt az űrben, mint a Föld. A felszíne hol vörös, hol pedig zöld színben pompázott, de ez a növényzet színét mutatta. Atmoszférája hasonlított a Földhöz, de itt az oxigén és nitrogén mellett nagymértékű a hidrogén is helyet kapott, sőt a föld alatt még nátriumot is találhatott bárki, ha kellett. A víz itt mindössze tíz százaléka cseppfolyós, viszont a felhőkben van a vízkészlet nyolcvan százaléka, ami ha leesne, elborítaná még a legmagasabb hegyet is, ami itt mindössze ötezer méter magas. Ezért itt a napfény kevés, de van. Olykor hónapig nem süt ki a nap egyetlen percre sem. A növényzet azonban jól tűri ezt és alkalmazkodott a környezethez. Ezeknek az élőlényeknek már nincs szükségük a napfényre, nélküle is tudnak fotoszintetizálni. Az égitestnek két holdja is van, amelyek közül az egyik ötször nagyobb, mint a másik. Azaz a nagyobb kétszáz kilométer átmérőjű mellékbolygó.

A hajón készenlétbe állt mindenki, s a vezérlőbe hirtelen sokan lettek.

- Jelentést kérek a légköri viszonyokról! - szólt a parancsnok.

- Vihar tombol az általunk négyes szigetként bejelölt részen. Ez a világ amúgy csöndes. - felelte Richárd, aki az egyik sarokban piszkálta a számítógépet.

- Helyes. Álljunk meg a légkörön kívül, s készítsetek fel két Fhaster gépet.

- Ajaj! Ez sem fog simán menni. - jelezte Gregory nem túl boldogan. - Talán megérkeztek a legjobb barátaink, a Caffue-k. 

- Mi az, hogy talán. Most jöttek vagy nem? - kérdezte furcsa mimikával a százados.

- A hajójuk alakja tényleg különös. Mindössze egyetlen hajó lépett ki valamilyen furcsa módon a hipertérből, ha onnan jöttek ki. - válaszolta Morgen.

- Emberek, most mi a fene van. Egyszerű a kérdés: Ki jött ki miből és mi a célja?

- Na jó, ezt fejezzétek be! - szólt Nelson. - Morgen, kik jöttek meglátogatni minket?

- Egyszerűen leírva egy gépsólyom az, de itt a képe. - majd megnyomott egy gombot és a hajó megjelent a főmonitoron. Valóban sólyomra hasonlított, még a tollakat is elkészítették, csak a fején egy különös lapos, zöld sisak foglalt helyet, aminek elülső részén egy kicsit lelógott és a két szeme között borult le. Egyszerűbben egy középkori sisakként képzelhető el, csakhogy furcsa jelek álltak a fejfedőn, amiket a százados ismert fel, mikor odalépett a főhadnagy mellé.

- Milyen hajó ez? - érdeklődött Gregory. - Igen különleges alakja van, nem?

- Tudom milyen hajó ez a sólyom. - lépett be a vezérlőbe Levour, s mielőtt Richárd válaszolt volna, a norg mondta meg. - Ez egy birodalmi Agath (ejtsd: Ágát).

- Hogy micsoda? - kérdezett rá Morgen.

- Egy olyan hajó, ami az uralkodókat szokta védeni az ellenségtől. Ez akkor szokott megjelenni, mikor nemsokára az uralkodó vagy a követ hajója érkezik.

- Biztos, hogy ez az, aminek látszik? Tudod, nem mehetünk a teljes sötétségbe. - szólt Nelson.

- Megesküdnék rá, hogy ez az, aminek látszik. Eddig még egyiket sem sikerült, sem a neztaiaknak, sem pedig a Caffue törzsnek elfoglalni. Mielőtt bárki elfoglalná, a hajó önmegsemmisítő mechanizmusa beindul, és a hajó atomjaira esik szét, így még apró részeket sem lehet megkaparintani.

- Akkor most felméri a terepet, ugye? - kérdezte Gregory, majd Morgen válaszolt rá.

- Igen, most jelez. Kapcsolhatom kapitány?

- Persze, a főmonitorra.

A vezérlő ajtóval szemben lévő oldalán az ablakszerűség helyett megjelent egy norg feje. A teremben Levour, Nelson és Richárd szembeálltak a monitorral, a többiek oldalról figyelték az eseményeket.

- Üdvözlet a Junonak! - köszönt a norg katona. - Egy követ védelmét szolgáljuk, aki nemsokára ideér. Szeretnénk, ha átszállhatna a csillaghajóra. Fontos közölnivalója lenne számotokra.

- Köszöntjük önöket. Az átszállást engedélyezem. Megtudhatnánk, hogy melyik norg tisztel meg a jelenlétével? - érdeklődött a parancsnok.

- Persze. Zuron nagykövet, aki hamarosan ideér.

- Várni fogjuk. Vége.

Az adás befejeződött, s Nelson kisétált a vezérlőből Levour társaságában, a többiek az irányítóteremben maradtak.

Berzilos kolónia, Ofa’ Leva kontinens, Romour város, 2252. június 30-a, délután 6 óra után:

A norgok félig föld alatti, félig föld feletti városában a Tanácsosok Teremében, ami a föld alatt helyezkedett el tizenkét norg ácsorgott egy kört alkotva. Közülük kiemelkedett két norg. Míg tízen katonák és parancsnokok voltak, addig Tachin és Muges a Bredin tisztségviselők körébe tartoztak. Rajtuk zöldes köpönyeg díszlett, aminek széle aranyozott rojtokban végződött. A parancsnokok vörös uniformist viseltek, aminek a közepére kék övszerű rész varrtak. A katonák sárgásbarna egyenruhát hordtak, aminek az alja és ujjai citromsárgásan ragyogtak a gyenge fényben, s ez az anyag foszforeszkált is egy picikét. Egyik norg sem birtokolt méregdrága kelméket és díszes ruhákat, csupán néhány minta árválkodott a ruhákon.

- Nos, mint tudják, Zuron nagykövet elindult a Juno csillaghajóra, hogy értesítse Nelson kapitányt és barátait a közelgő veszélyről. Mi is indulni készülünk, csakhogy mi ketten a Földre megyünk az úgynevezett kormányzóhoz. - mondta Tachin.

- Tudni szeretnénk velünk tartanának-e az útra, vagy másokat kérjünk meg erre? - érdeklődött Muges.

- Mindannyian önökkel tartunk. Így van megírva a sorsunk. Szolgálunk, segítünk, védelmezünk és harcolunk a Bredin tagjaiért. - felelte az egyik parancsnok, aki Tachin mellett állt.

- Köszönöm nektek barátaim. Hamarosan indulunk. Várjatok a siklópályáknál.

Juno csillaghajó, 2252. június 30-a, este 6 óra 30 perc:

- Kapitány, egy ugrókapu nyílt a bolygó túloldalán. Feltételezzük, hogy a nagykövet hajója. - értesítette Morgen a parancsnokot.

- Rendben. Hamarosan ott leszek. - szólt Nelson a kezén lévő adóvevőbe, majd a mellette álló norghoz fordult. - Itt van. Induljunk a dokkolási hídhoz.

Mindketten megfordultak és elsétáltak a várócsarnokba. A vezérlőben Richárd és Morgen várta, hogy mi lesz, majd a norg hajó kapcsolatba lépett velük.

- Üdvözlet nektek barátaim. Zuron nagykövet vagyok és szeretnék a kapitánnyal beszélni.

- Köszöntjük önt! A parancsnok a dokkolási hídnál van. Ha átszáll a Junora találkozhat vele.

- Rendben van, akkor átmegyek. Két földi perc és ott leszek. Vége.

A Juno mellé állt a másik norg hajó, az Agath pedig egy kicsit távolabb maradt tőlük. Rövidesen egy kis szállítógép bukkant elő a nagy hajó alól és a Juno felé vette útját. Megállt a hajóval szembe, majd szólt a vezérlőnek.

- Itt Zuron. Kérek engedélyt dokkolni.

- Engedély megadva. Jöhet. A kapitány már várja.

A csillaghajó zsilipkapuja kinyílt, miután a várócsarnok mellett lévő kapu bezárult. A kis gép lassan haladt a bárka belseje felé, mikor az irányítóteremben a hipertérből való kilépést jelző szerkezet megszólalt.

- Kik jönnek látogatóba? - érdeklődött Richárd.

- Ajaj, baj van! - szólt aggódva a főhadnagy. - Harminc kilométerre tőlünk egy ugrókapu nyílt és találd ki, kik jöttek hozzánk?

- Caffue?

- Nyertél! Szólni kell a kapitánynak, mielőtt támadást intéz, ez a… - a hajó oldalán sorba csapódtak be a zöldessárga töltetek. - A fenébe! A norg hajó bármikor nekicsapódhat a zsilipjárat falának! - megnyomott két gombot és a hajó ismét teljesen egyenesbe állt. Két tiszt repült be az ajtón, s azonnal a vezérlőpultok mögé siettek.

- Szétlőjük a Caffue gépet százados?

- Ha, még szép! Fegyvereket a célra és tűz!

A hajóba sikeresen bejutott a norg kisgép és dokkolt, de egyszer a falnak csapódott, s szikrázott, mint valamiféle tűzgolyó. Zuron végig a gépbe maradt, s Nelson és Levour is megvárta, míg egyenesbe áll a hajó. A fegyverzet elfordult a Caffue gép felé és az Agath is megindította a támadását a betolakodó ellen. A sólyom minden részéből rakéták, energiagömbök és plazmatöltetek indultak az ellenség felé, a Juno fölött.

- Fegyverzet feltöltve! - jelezte az egyik tiszt.

- Akkor rajta! Adjunk a piszkoknak! - mondta Morgen.

A csillaghajó lézerfegyverei és más ágyúk is elsültek és a Caffue gépet, majdnem minden lövedék eltalálta. Az ellenfél hajója kigyulladt és mindenfelé robbanásokat jeleztek a műszerek.

- Na, ezt megszívtad pajtás! - mutatott a főhadnagy a képernyőn látszódó roncs hajóra. Még utoljára egy nagy robbanással be is fejezte a pályafutását a Caffue gép.

- Tűzszünet. - emelte fel a kezét Richárd, mire a másik tiszt pár gomb lenyomásával leállította a fegyvereket. - Ennek szép vége lett.

- Majdnem igaz rá, hogy aki másnak vermet ás, maga esik bele. - mondta mosolyogva a tiszt.

A dokkolási hídon Nelson és Levour bejutott a norg szállítóhajóhoz, aminek ajtaja szintén akkor nyílt ki. Zuron lépett ki rajta teljes épséggel. Levour elébe sietett, míg a kapitány beleszólt az adóvevőbe.

- Nelson a vezérlőnek!

- Jól van parancsnok?

- Persze. Ha az Agath érdeklődik, úgy látom, Zuron is jól van. Vége.

Levour fejet hajtott a nagykövet előtt, majd mikor a kapitány odaért kezet fogott a diplomatával. Nelson üdvözölte a jövevényt és elindultak a váróterembe.

- Sajnálom ezt az incidenst, de nem számítottunk erre a meglepetésre.

- Semmi baj. De én vártam őket. Sejtettem, hogy jönnek. Lehet, hogy Levour barátom még nem mondta el, de elég sok mindent tudok. A nyelvüket egész gyorsan elsajátítottam. - s Nelson még csak akkor vette észre, hogy a norg nem használja a gömb alakú fordítókészüléket. - S elég sokszor megérzem a közelgő jövőt, ha hiszi, ha nem.

- Magának elhiszem, de menjünk be az egyik vendégszobába, ott nyugodtabban lehet beszélni. - javasolta a kapitány, mert elég sokszor mentek el mellettük munkások, karbantartók és katonák.

- Rendben van.

- Morgen, álljatok bolygókörüli pályájára, mert egy ideig még nem szállunk le. - szólt Nelson az adóvevőjébe, majd elindultak a vendégszoba felé.

A vezérlőben a főhadnagy az egyik irányítópanel mellett ácsorgott és figyelte a berendezést, majd mikor a parancsnok üzent neki, visszahuppant a székébe és néhány gomb lenyomásával és egy kar lehúzásával leállította a hajtóműveket.

- Na, újabb óra a semmiért. - szólt a százados.

- Talán, de lehet, hogy új információkat tudunk meg a nagykövettől. - mondta Morgen.

- Mindenesetre most a bolygó körül fogunk keringeni egy ideig.

Az Agath, a norg őrhajó is bolygókörüli pályára állt, csakhogy valamivel távolabb a gravitációs tértől. A nagykövet hajója közvetlen a Juno mellett haladt. A földi csillaghajón mindhárman beértek az egyik legközelebbi vendégszobába, ahol parkettázott padló, szép festett kék fal és lámpákkal díszített szoba várta őket. A terem közepén tíz szék ácsorgott egy asztal körül, amin egy vázába szép vörös szintetikus rózsák álltak. A földön egy kisebb szőnyeg feküdt, míg a négy sarokban egy-egy nagyobb zöldnövény állt. Az egyik oldalon két kisebb szekrény is magasodott. A látogatók a szoba közepéig mentek be, s mivel a két norg nem tudott leülni, ezért a kapitány sem huppant le a székbe.

- Most már nyugodtabban beszélhetünk. - szólt Nelson.

- Rendben, akkor elkezdem. A Sötétség Kapuja egy titokzatos építmény, de valójában egy gyors, megbízható transzportkapu. Innen jöttek át a tegnapelőtti berzilosi csatában is azok a furcsa, idegen felépítésű hajók. Ebben az Univerzumban élnek ők is, csakhogy sokkal messzebb laknak innen mintsem mi el tudnánk képzelni. Ez a nép számunkra gigantikus erővel rendelkező ellenfél, de az biztos, hogy elpusztítható, tehát nem beszélhetünk semmiféle istenekről, még véletlenszerűen sem.

- És az is biztos, hogy ezek az idegenek a Caffue törzs szövetségesei. - fektette le az alapokat Levour, majd karba tett kézzel hallgatta tovább Zuron beszédét.

- Igen ez teljességgel hiteles dolog. Több kémhajónk is jelentette, hogy a Caffue területen Kinthákat (ejtsd: Kinta) láttak.

- Ezek a mi kedves ellenfeleink? - érdeklődött Nelson.

- Pontosan; ezek a gépek rendkívül gyengék, csupán a csúcstechnológiát használó pajzs miatt ennyire erősek. A norg matematikusok és fizikusok a lehető legpontosabban számolva kiderítették, hogy a pajzsok hol a leggyengébbek. Meglepő módon a hajó orránál egy pontban szinte alig van védelem. Nagy valószínűséggel állíthatjuk, hogy tudják ők ezt, de valami folytán nem javítják ki a hibát.

- Vagy éppen ez a csel. Mi észrevesszük a pajzsuk gyengeségét, csakhogy ezt ők pontosan úgy használták, s ezzel szépen szólva, átvertek minket.

- Erre mi is gondoltunk. Ám egy norg hajót, a Menro’ Garder nevezetű hadihajót tegnap elküldtük egy küldetésre, s az volt a feladata, hogy kerüljön egy ellenséges hajó közelébe. Ezt meg is tette, s a kommunikációjukat zavarva és lefogva célba vette a jármű elülső részét, majd tüzet nyitott. Az eredmény meglepő volt: a hajó hét lövés után akkora károkat szenvedett, hogy a motorjai leálltak, az energiaellátása megszűnt, gyakorlatilag teljesen hallottá vált.

- Szóval mégis csak igaz. Mindenkinek van gyenge pontja, de miért ennyire feltűnő helyen?

- Talán nem tudják kijavítani a hibát. Tudniillik, hogy nekünk norgoknak rendkívül jó a távközlésünk, s a zavarásban sem vagyunk utolsók. Az idegenek szerintem dolgoznak rajta, csakhogy valami oknál fogva sikertelenül próbálkoznak. - felelte Levour.

- Van még valami más is. - folytatta Zuron. - A grinio nép, akik nemrég magukat is zaklatták.

- Persze, azaz emberrablós dolog nem volt valami tiszta játék. - mondta komolyan a parancsnok.

- Ez teljességgel igaz, csakhogy ők nem ellenségek. Visszahúzódó nép, de bolygójukat el tudják rejteni a betolakodók elől. Kommunikációjuk közepes, de a fegyvereik különleges szerzemények. Nem használják a hiperteret, inkább valami más ködszerű kaput, amit mi térugróködnek neveztünk el, de röviden csak ugróköd. Ezzel így sokkal megbízhatóbb a kilépés a hipertérből, mert a ködön áthatolnak a lövések, így nem lehet egyszerűen felrobbantani a kaput, vagy elektromágneses rezgésekkel tönkretenni az éppen aktivált kaput.

- Szóval ezzel némi veszélyt is lehet csökkenteni.

- A veszély állandó, de meg lehet hátrálni előle, így ezzel a köddel is így van. A jövőre nézve nem tudok túl sokat, s ha tudnék is, nem mondhatnék el semmit. Mindenesetre vigyázzon a hajóra és a legénységre, mert kivételes dolgokat élhetnek át vele. Most mennem kell, nem maradhatok semmiféle marasztalásra sem.

- Értem. Jöjjön, visszakísérem a dokkba.

Mindhárman kisétáltak a szobából és visszamentek a dokkba. Ez idő alatt a vezérlőben Morgen észlelt jelzéseket a reaktorteremből.

- A fenébe! Ez nem valami jó jel.

- Mi a baj? - érdeklődött a százados.

- Egy tartálynál a rendszer nagy mértékű szivárgást észlelt, már megint. Régebben is történt már ilyesmi, s nem nagyon repesek az ilyenekért.

- Nézzük meg mi történt! Menjünk oda.

Azzal felkeltek mind a ketten, s kimentek a teremből, ahol így már csak három tiszt maradt. Nelson és a norgok már a váróteremben álltak, s Zuron indulásra készült.

- Még valami kapitány. Ha lemennek a bolygóra, óvatosak és magabiztosak legyenek, mert a pentamir mindent tudni fog.

- Mi az a pentamir? - érdeklődött a parancsnok.

- Majd megtudják. Többet nem mondhatok. Sok szerencsét mindenhez. - válaszolta a nagykövet, majd elindult a folyosón, ami a dokkba vezetett.

Nelson és Levour az irányítóterembe indult, miközben Richárd és Morgen már a reaktorteremben ácsorogtak.

- Na, merre menjünk?

- A kettes blokkhoz három út is vezet, de legjobb, ha egyenesen megyünk. - felelte a százados.

Mikor elérték a blokkot, előttük bezárult a terem nagy ólomajtaja, majd minden vörös színbe burkolózott és egy hang figyelmeztetet a veszélyre.

- Figyelem! A reaktorok sugárzásszintje elérte a halálos szintet. Önmegsemmisítés tíz perc múlva.

- Mi az ördög folyik itt?

- Jobb lesz, ha visszamegyünk a vezérlőbe. - javasolta Morgen.

- Inkább a reaktorok irányítótermébe menjünk. Gyere!

Azzal futásnak eredtek, s két folyosóval arrébb ott állt az ajtón a reaktorvezérlő felirat. Ki akarták nyitni az ajtót, de nem sikerült. 

- Mi történik odabenn? - kérdezte a főhadnagy, miközben halk morajlás jött bentről.

- Gyere hátrébb. - javasolta Richárd, aki az ajtótól öt méterre állt, míg Morgen közvetlen a bejárat mellett. Mindketten hátrébb húzódtak, majd hirtelen egy hatalmas robajjal kitörték az ajtót, mire a két tiszt elugrott a vaskos ajtódarabok elől. Az ajtó darabokra szakadva hangos csörömpöléssel a földre zuhant.

- Mi történik itt? - kérdezte aggódva Richárd, miközben a vörös fények tovább villogtak, s a teremből halk zene szállt ki.

- Bárcsak tudnám, de nem valami szép eseménynek nézünk elébe. - mutatott a földön lévő vértócsára a főhadnagy.

A vezérlőbe először Jack, Susan és Will érkezett meg, s a bent dolgozó három tiszthez fordultak.

- Mitől van vészjelzés? - kérdezte a biztonsági főnök.

- Nem tudjuk. Ismeretlen okból lezáródtak a reaktorok zsilipjei és megkezdődött a visszaszámlálás. Állítólag a sugárzás szintje ugrott meg.

- Ez remek! - szólt Will.

- Mennyi időnk van a robbanásig? - érdeklődött nyugodtan Susan.

- Már csak ötvenkilenc perc a detonációig.

- Annyi elegendő lesz. - lépett be Nelson, Levour és Rabani társaságában. - Azonnal ürítsék ki azt a szektort. Senkinek sem szabad ott lennie az akció miatt.

- Evakuálás megkezdése.

Eközben Zuron nagykövet hajója elhagyta a Juno dokkját és visszatért a nagyköveti hajóra. Az Agath és a másik norg hajó ugrókaput nyitott és elhagyták a környéket. Már csak a földi csillaghajó keringett a planéta körül nem kis veszéllyel a fedélzeten.

A reaktorvezérlő mellett Richárd és Morgen hallották a figyelmeztetést, de mielőtt kimenekültek volna a szektorból berohantak a motorok irányítótermébe és körülnéztek.

- Sehol senki. Akkor mi okozta a robbanást?

- Nem tudom Morgen, de egyelőre jobb lesz, ha eltűnünk innen, mielőtt bezáródnak a zsilipek.

- Akkor meg ne késlekedjünk.

Kiszaladtak a szobából és a folyosókon át elérték a biztonságos részt. Odakint Gregory és Kridenner várta őket.

- Már azt hittem sohasem értek ide. - szólt Gregory.

- Mi sem. - felelte lihegve a főhadnagy. - Mi az ördög történt odabent? - mutatott a lezáródó zsilipek felé.

- A kapitány hőrobbanást akar előidézni. Többet nem árult el.

- Na most aztán, jaj annak, aki odabent maradt.

- Javaslom, menjünk vissza a vezérlőbe.

Tíz perc múlva mindannyian a vezérlőben voltak a többiekkel együtt. Ám mihelyt a főhadnagy leült a székbe hangjelzést hallott.

- Ez egy elátkozott nap, az már biztos! - mormogott Morgen.

- Kik jönnek? - kérdezte Jack.

- Na vajon kik jönnének? Caffue barátaink jelentek meg az imént. Már be is mértek minket.

- Elsőfokú készültség! - adta ki a parancsot Nelson. - Mindenki a helyére, gyorsan! - A legénység az utasításra pillanatok alatt elfoglalta a helyét a vezérlőben.

- Igenis, de mi legyen a reaktorokkal?

- Próbáld meg lehűteni az antiproton tartályok melletti gázzal, és ha lehet a droidok javítsák meg a szivárgó testeket.

- Megpróbálunk mindent, bár Caffue barátaink eléggé agresszívak. Tíz másodperc és tüzet nyitnak ránk. Védelmi pontok aktiválva! Pajzsrendszer készen!

- Minél előbb mérjük be s lőjük ki az ellenfélt.

- Fegyverzet feltöltve és aktív. - jelentette Jack.

- A pajzsok megerősítve. Tartalékenergiát még nem használtunk. - mondta Will.

- A barátainknak remélem jó a pajzsuk. Tüzelj! - kiáltott Nelson.

Az ágyúk elsültek, de a Caffue hajó pajzsa felfogta a lövést, s az energiatöltetek szétfolytak a hajó testén. Ellenben a válasz ennél rosszabbnak bizonyult.

- Kapitány, több pontból is tüzet nyitottak ránk! Erős a fegyverük csak néhány lövést bírhatunk ki! - nézett aggódva a főhadnagy a parancsnokra. A teremben lévő legénység többi tagja is kérdően nézett Nelsonra.

- Rendben van. Lépjünk be a bolygó légkörébe! Azonnali pályamódosítás!

- Értettem. A becsapódáshoz még négy másodperc. Ezek biztosan eltalálnak.

Ezek után a hajó ötször egymás után találatot kapott, s akik álltak azok nagyot estek. A Juno két pontján kisebb lángnyelvek csaptak ki, mert a raktár melletti helység kapott találatot, ahol a reprodukáló-rendszer igen gyúlékony részei foglaltak helyet.

- A csillaghajó megsérült a hetes és tízes, két külső szektorban. A kár elég nagy. - jelezte Morgen.

- Folyamatos tüzelés. A tartalékenergiát csak a fegyverekbe, a többit a pajzsokba. Ha szökik az oxigén azonnal zárjuk le az adott szektort.

- Egyelőre nincs ilyen pont. A Caffue hajó második sortűzre készül. Egy pillanat. Újabb térkapu nyílik az ellenfél mögött.

- Találatot kapott a reaktorterem. A sugárzás növekszik. - szólt Susan.

- A hajó hátsó részét teljesen zárjuk le. - nézett Nelson a doktornőre. - Ahol növekszik a sugárzás, ott megint le kell zárni a szektort. Próbáljanak meg szisztematikusan gondolkodni és dolgozni. Nos, mi van a kapuval? - fordult vissza a főhadnagyhoz.

- Üres, de, mi történik? Átkapcsolom a főmonitorra.

A terem ajtóval szemben lévő oldalon, ahol egy kamera eddig is folyamatosan adta a képet a hajó előtti térről, most átváltott a Caffue hajóra. A gépezet mögött egy zöldes kapu állt, majd bíbor lézernyalábok, ezüstös plazmatöltetek és aranyozott rakéták szálltak egyenesen az ellenfél felé. Minden lövedék célba talált. A Caffue hajó felső része leszakadt, majd mindenfelé robbanások rázták meg, végül egy óriási detonációval darabjaira esett szét. A zöldes kapu még nyitva állt egy ideig, majd bezárult.

- Mi folyik itt? Ez a nap eddig érdekesen telt, nem? - kérdezte döbbenten Jack.

- Nem tudom, de egyelőre a reaktorokkal kell foglalkozni. Szivárgás csökkentése folyamatban. A reaktor lassan leáll.

- Akkor pedig szépen felrobban. - folytatta Will.

- A droidok már megkezdték a javítást. A zsilipek zárát feloldhatjuk. A sugárzás csökken. Már csak az automatikus reprodukáló-rendszerrel lesz egy kis bajunk. Nincsenek pótalkatrészeink, ezért oxigén, víz és egyéb anyagok felhasználását korlátozni kell. - mondta végig a főhadnagy.

- De a bolygón van oxigén és víz, ugye? - érdeklődött Richárd.

- Igen van. Fegyverekből pedig nem lesz hiány. - kulcsolta össze a kezét Morgen.

- Egyelőre azonban a betegekkel is foglalkoznunk kell. Susan lehet, hogy sokan megsérültek. Szükségük lehet magára. - javasolta a parancsnok.

- Értettem. Már megyek is. - válaszolta és kisétált a vezérlőből.

- Készültség vége! Pajzsokat, fegyvereket deaktiválni. Nem hinném, hogy egyelőre társaságot kapunk. Richárd, Morgen, Jack és Will gyertek velem. A többiek folytassák a munkálatokat. Keressenek egy megfelelő leszállóhelyet, ami egy ilyen monstrumnak elegendő ezen a bolygón. Ha megtalálták szóljanak nekünk.

- Igenis kapitány. - felelte az egyik tiszt.

A folyosón bandukolva a kapitány azonnal felvetette a kérdést, amin sokan morfondíroztak közülük, kivéve Morgent, aki inkább már a bolygó földjén szeretett volna sétálni, hiszen ő sokszor mondta már azt, hogy „ebben a fémdobozban nem valami gyönyörű az élet”.

- Vajon kik segítettek nekünk?

- Ezen én is gondolkoztam, de nem találtam semmi biztatót. - felelte Richárd. - A neztaiak és a norgok a barátaink, a Caffue törzs az ellenségünk. Egy újabb faj lenne?

- Hacsak nem a griniok! - vetette föl Jack.

- Akik nemrég elraboltak minket?

- A nemrég nem is olyan régen volt. Tegnap. - pontosította furcsa arcmimika kíséretében a biztonsági főnök.

- Talán. De miért mentettek volna meg minket pont ők? Akkor az elrablásunknak semmi értelme nem lenne. - mondta Nelson.

- Ez is egy furcsa meghatározás, de van rá egy igen egyszerű válasz. Próba.

- Miből gondolod ezt?

- Képzeljük el, hogy elkapnak. Igaz, hogy én nem voltam a listán, de különleges hologramok, vagy azok a fura lámpák. A folyosók és a hajók, a láthatatlan bolygójuk. Nem hinném, hogy véletlenül játszanának velünk. Vagy megölnek, vagy megtartanak.

- Egyedi elképzelés, de van benne valami igazság.

- A lényeg, hogy segítettek nekünk. - szólt Morgen.

- És mi lesz, ha legközelebb nem segítenek. Akkor meg csak annyit mondhatunk, hogy pechünk volt? Erre mit lépsz? - kíváncsiskodott magasabb hangnemben Richárd.

- Semmit nem lépek! Csak egy felvetés volt! - morgott vissza a főhadnagy.

- Helyes, mert ha legközelebb nem segítenek az idegenek, akkor csak egy nagyobb robbanás lesz mindössze és kész!

- Ezt ne most kezdjétek el! - csitítgatta őket Will, hiszen neki már volt gyakorlata az ilyenekben otthon is, mikor a tányérok repkedtek.

- Igaza van, hagyjátok abba! Jobb el sem kezdeni. Morgen, te menj vissza a vezérlőbe, s értesíts, ha megvannak a leszállási koordináták. A többiek egyelőre odamennek, ahova akarnak. Majd szólok, ha szükségem van rátok. - jelentette ki a kapitány.

Ezzel Nelson lekanyarodott az egyik folyosónál, s a többiek is szétváltak. A Juno csillaghajó belépett a planéta légkörébe és lejjebb ereszkedett. Kiengedték a légtalpakat, s már csak egy megfelelő mezőt kerestek, ahol nyugodtan landolhatnak. Körbejárták a fél égitestet, mire egy valamirevaló rétet találtak, máshol ugyanis hatalmas fák, sziklák álltak, vagy a víz folydogált.

A két tiszt értesítette a parancsnokot, ki akkor a szobájában a fegyverekkel foglalatoskodott. Benyomta a kezén lévő adóvevő egyik gombját, mire az egyik tiszt jelentette, hogy megvan a keresett hely, s nyugodt a környék.

- Kezdjék meg a leszállást. Azonnal megyek a raktárba. A katonákat küldjék a raktárba.

Mikor Nelson kinyitotta a szobája ajtaját már a hajón kék fény villogott, jelezve a leszállás közeledtét. Mindannyian a raktárba siettek, kivéve Morgent, aki a vezérlőben felügyelte a munkálatokat, nehogy az ellenség megakadályozza a leszállást.

A parancsnok a főzsilip-kapu melletti csarnokban várta a katonákat és a tiszteket. A raktár innen csupán kétfolyosónyira állt, ezért ez ellenséges behatolás esetén igen veszélyes helyzet volt, bár az ajtót mindössze négy próbálkozással lehetséges kinyitni, utána felrobban az egész raktár.

A csillaghajó leereszkedett a felszín közelébe, de nem ért földet. Nelson, Jack, Will, Susan és még hat katona beszállt egy-egy Fhaster gépbe, de előtte teljesen felfegyverkeztek, nehogy valamiféle meglepetés érje őket. Miután a fegyverek a kezükbe voltak, elindultak a hangárba, majd Nelson a pilótafülkéből szólt a vezérlőnek:

- A hajók indulásra készen. - mondta miközben még néhány gombot megnyomott. - Nyithatjátok a zsilipkaput.

- Rendben. Sok szerencsét! Mi visszavonulunk a légkörön kívülre.

A hajó alján szétnyílt egy nagy ajtó, majd megjelent a két Fhaster gép. Függőlegesen süllyedtek tíz métert, miközben a hajóval együtt egyenletesen haladtak, végül megindultak lefelé, előre. A Juno pedig emelkedni kezdett, s elhagyta a légkört. Néhány perc múlva a két kis szállítógép a kijelölt tisztáson a légtalpakat kiengedve földet ért.

- Óvatosak és figyelmesen járjatok, nehogy valaki meglepjen minket. - szólt komolyan a parancsnok, s utána kibiztosította saját fegyverét.

- Nem lesz semmi kalamajka. Elbánunk, bárki is legyen az! - felelte Jack a másik hajóról a fején lévő szerkezet segítségével.

- Remélem is.

Kinyitották a Fhaster gépek zsilipkapuját és lesétáltak a fűre, mind a tízen. Az égen hatalmas szürkés felhők úsztak át a fejük fölött, s a nap most sem sütött ki, egyetlen percre sem, de ennek ellenére eléggé világos volt. A közelben a fákat, amik hasonlítottak a tölgyekre csak a kérgük zöldes színben csillogott a harmattól, a gyenge szél mozgatta meg. A réten itt-ott elvétve akadt csak egy-két fa, s mellettük pár kisebb bokor is.

- És mit fogunk idelenn csinálni? - érdeklődött Jack.

- Talán megkeressük, amiért ideküldtek minket. - felelte Nelson, miközben lassan eltávolodtak a hajóktól.

- Miért is küldtek ide minket? Nekem ugyanis nem mondtak semmit sem. - mondta Martin, miközben sóhajtott egyet.

- Keressünk meg egy különleges szerkezetet, ami egy hatszög alakú tárgy. A térben képes áthelyezni bármilyen testet, akár egy kisebb járművet is.

- Mekkora ez a tárgy? - érdeklődött Will.

- Átmérője közel három méter.

- Akkor keressük meg, de merre menjünk?

- A szenzoraink szerint tőlünk most keletre fekszik ez a tárgy.

- Hallgassátok csak! - intette le őket Susan. - Valakik jönnek.

- Kapitány, nézze! - mutatott az egyik katona a fák közé, ahonnan húsz lény lépett ki.

Bőrük tengerkék volt, s testüket pikkelyek borították. Fejük leginkább a rókáéhoz hasonlított, csak nem szőr, hanem pikkely és szaru borította. Orruk azonban már lapos volt, nem nyúlt úgy előre, mint a rókának, kicsit talán hasonlított az emberekéhez, fülük az égnek meredt, szemük barnán ragyogott a napfényben. Ruhájuk hasonlított a tógákhoz, fehér ruhadarab volt átvetve a két vállukon, lábukon fekete csizma taposta a földet. Négy lény azonban páncélba öltözve közeledett, fegyverrel a kezükben. Páncélzatuk karjukon és lábukon szürke, testükön pedig fekete színben csillogott. Nyakuk körül félkörívben szarupikkelyes okkersárga színű védőréteg foglalt helyet. Kezükben egy méter hosszú, sötétkék színű energiafegyverhez hasonló eszköz bújt meg. A harceszköz végén hatszög alakú lapos rész feküdt, ami először egyszerű botnak nézett ki. Arcuk hasonlított az emberekéhez, csak egy kicsit nyújtottabbnak nézett ki, csak az egyiknek a feje hasonlított a rókáéhoz, vagyis feje lapos, hosszúkás volt.

Nelson és csapata kíváncsian, de óvakodva figyelte a közeledőket, a fegyverüket készenlétbe helyezték. Ekkor a gépektől már kétszáz méterre álltak.
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- Mit tegyünk kapitány? - kérdezte az egyik katona.

- Várunk, amíg nem… - itt azonban abbahagyta, mert a négy páncélos lény a fegyverét az osz​tagra szegezte, s a hatszög alakú részből egy tíz centi hosszú, tű​hegyes foszforeszkáló rész jelent meg.

- Most mi lesz?

- Fedezékbe!

A páncélosok tüzet nyitottak a Juno legénységére, akik félreug​rottak a sárgás, süvítő lövedékek elől. Nelson Will mellett hasalt a földön, a többiek a másik irányba ugrottak.

- Most mi legyen? Visszalő​jünk? - érdeklődött Will.

- Nem lövünk vissza. Hanem megvárjuk, a… Mi ez már me​gint? - nézett hátra a parancsnok.

Csatakiáltások és üvöltések hallatszottak a hátuk mögül. Hátranéztek és látták, amint egy óriási, több száz fős gyalogos sereg közeledik feléjük, rohanva.

- Mi ez? Jól látok? - kérdezte elhűlve Will.

- Szerintem igen. - felelte Nelson, s a többiekre pillantott, majd ismét az üvöltő seregre. - Caffue-k!

- Jobb lesz elhúzni innen kapitány! - kiáltott Jack, mert a hadak már közel jártak.

- Tűnés innen! - szólt vissza, majd rohantak ők is a húszfős miniatűr, idegen csapat felé, aki rájuk is lőttek.

- Nem vették még észre, hogy nem Caffue-k vagyunk? - futott Jack.

- Lehetséges, még nem tűnt fel nekik, hogy nem lövünk vissza rájuk. A természet különféle lényeket alkotott az univerzumban. - felelte Susan.

- Remélem, azért észreveszik, hogy nem lövünk vissza rájuk, és békén hagynak minket.

A Juno osztaga rohant az erdő felé, a húszfős kicsiny csapat viszont ott maradt a mezőn. Mikor Nelsonék beértek az erdőbe megálltak és figyelték, mit csinálnak a tógás lények. Az ordítozó Caffue sereg felé emelték kezüket, s az emberek most vették csak észre, hogy a kezükön furcsa gyűrűk vannak, amik egészen a könyökükig értek. Ez a szerkezet ezüstös színben látszódott, s mind a négy ujjukon volt egy-egy gyűrű, annak pedig a tetején kis gúla alakú részek álltak ki. A karjukat teljes egészében beborította az a szerkezet, ami távolról hasonlított a páncélhoz, pedig nagyon finom, mesteri munka során lehetett csak ilyen szerkezeteket készíteni. A gúla alakú részekből egy vörös kis részhez csatlakoztak a vezetékhez hasonló egységek.

Először a szélső két lény emelte fel a kezét az ég felé, és zöldes búra jelent meg körülöttük. Aztán a többiek is felemelték a kezüket, a Caffue seregre szegezték, majd zöldes energianyalábok kezdtek el repkedni a rohamozók felé. Először csak nyolc csóva indult el, amik a támadók közé csapódtak, s nagy riadalmat váltottak ki. A közvetlen a robbanás után kisebb földdarabok szakadtak ki és repültek mindenfelé.

- Milyen fegyverük van ezeknek? - érdeklődött Jack.

- Nem tudom, de nem valami régimódi, az már biztos! - felelte az egyik katona.

- Szerintem segítsünk nekik. - vetette fel Will.

- Támogatom az ötletet. - bólogatott Nelson. - Akik a Fhaster négyessel jöttek balra, akik a hatossal jobbra. Gyerünk!

Kiugrottak a bokrok mögül és futni kezdtek a Caffue-k felé. Ekkor azonban az ellenség visszalőtt. Az ordítozók plazmafegyverekkel lőtték az embereket, de akik a zöld bura alatt álltak nem tudták elérni. Nelson és társai jobb oldalon kitértek a lövés elől, s viszonozták a tüzet, lőtték a Caffue-kat, ahogyan csak bírták. A másik oldalon az egyik páncélos lény észrevette Willt és csapatát, de ő felemelte a kezét és feltartotta a fegyverét. Erre az idegen visszafordult és tovább lőtte a támadókat, s a golyózáport az emberek is segítették mindkét oldalról.

A Caffue harcosok hullottak, mint a legyek, bár olykor visszalőttek, de nem találtak el senkit, csak egyszer egy embert, aki Jack mellett állt.

- Jól vagy? - segítette fel a katonát a biztonsági főnök.

- Igen, de lehet, hogy valahol eltört a vállam környékén.

- Nem lesz semmi baj, idehívom Susant. Addig tarts ki!

- Meglesz.

A támadók egyre kevesebben lettek, s mindenki lőtte őket, még a sebesült ember is. Jack egy kisebb domb mögött találta meg a doktornőt Will-lel és egy katonával, kik jobban irtották a támadókat, mint a többiek összesen.

- Susan, az egyik katonának szüksége van a segítségedre! - kiáltott Jack a domb tetejéről, miközben fél szemmel az ellenséget figyelte.

- Már megyek is!

A doki elindult a domb, majd a sebesült felé, közben végig Jack fedezte őt. Olykor szükség is volt a segítségére, mert a Caffue csorda nagyon előretört. A fák közül egyre több támadó ugrott ki, s vonult a pajzs alatt lévők felé, akik kisebb-nagyobb szünetekkel, de folyamatosan lőtték őket.

Susan már ott térdelt a sérült mellett, akiket Jack védett, s a lézerpuskájával szépen tizedelte az ellenfelet.

- Nagy baja van? - kérdezte a hátvéd.

- Nem, csak egy kisebb horzsolás. Sem csontot, sem húst nem érintett. Néhány óra múlva már kutya baja sincs. - felelte a doki.

Ezután a pajzs alatt lévők megszüntették a védőhálót, s rohantak az erdő felé. Az egyik intett is Nelsonnak, aki észrevette őket, s rádión szólt a többieknek.

- Figyelem emberek! A vezérek visszavonulnak, kövessük őket!

A csapat szépen, óvatosan hátrált meg, de eközben is lőtte az ellenséget, akik olykor vissza is lőttek, de nem találtak el senkit. Jack segített a sérült katonának, de ő is tudott futni, így a biztonsági főnök csak a védelmet biztosította.

A tógás lények és a páncélosok is az erdő rejtekében várták az embereket. A fák közé először Will lépett be, s az egyik páncélos ismét intett, hogy kövessék őket.

- Bízhatunk bennük? - érdeklődött Nelson, mikor beért a rengetegbe.

- Nem tudom, maga a kapitány.

- Jó olykor kapitánynak lenni. - mondta kissé morcos képpel a parancsnok, majd kiadta a mögötte várakozó embereknek a parancsot. - Gyerünk az ismeretlenbe!

Az osztag elindult a lények után, akik a fák között könnyedén mozogtak, s olykor el is vesztették a szemük elől őket.

- Jobb lesz sietni, mert úgy hallom nem sokan rajonganak értünk. - szólt Jack futás közben, mert mögülük igen közelről hallatszottak a kiáltások.

- Nem is tétlenkedünk! - felelte Will, s utána megpillantotta a lényeket, akik előttük álltak. - Még meg is várnak.

- Földre! - kiáltott az egyik tógás fickó, s a Juno legénysége a porba vetette magát.

- Mi a fenét akarnak? - kérdezte Jack nem sok örömmel.

A páncélos lények fegyvert szegeztek a kapitányék felé, majd tüzelni kezdtek. Mögöttük több Caffue-t is eltaláltak a lövedékek, akik hátraestek az erős energianyaláboktól. A támadó sereg többi része egyelőre abbahagyta a kiáltozást, s más munka után nézett, vagy csak csöndben lopóztak tovább.

Az egyik tógás a kapitány elé állt, s a kezét nyújtotta felé. Nelson ránézett, utána megfogta a lény kezét, végül felállt.

- Köszönjük a segítséget és sajnáljuk, amiért majdnem megöltük magukat. - felelte a lény.

- Semmiség. Úgyis majdnem mindenki meg akar ölni. - felelte Jack.

- Azért megmondanák, hogy kik maguk? - érdeklődött Nelson.

- Mi a Livito bolygóról származunk. Grinio vagyok csakúgy, mint a társaim.

- Gri… girnio…grinio. - dadogta Jack.

- Igen. Ha jól emlékszem a Drevighor egyik hajóján már raboskodtatok. Hajóink tévedésből támadtak meg titeket, ugyanis nekünk robotvezérlésű gépeink vannak, mert kevesen vagyunk.

- Ez majdnem mind szép és jó, de szerintem, máshol kellene megvitatni ezt.

Eközben az erdő kezdetén ismét kiáltások és most már hatalmas, aranyozott kürtök is megszólaltak, amiket nyolckerekű kezdetleges járműveken tolt négy Caffue, ketten pedig fújták, mert két fúvókán lehetett csak megszólaltatni ezt az óriási, öt méter magas kürtöt.

- Gyertek, kövessetek bennünket! Biztos menedékre viszünk titeket. - javasolta a Nelson mellett álló, tógás grinio vezér.

- Rendben csak először szólok a Junonak. - jelezte a parancsnok és megnyomta a kezén lévő adót.

A griniok futásnak eredtek, csak a vezér maradt Nelson mellett.

- Kapitány, erre most nincs időnk, jöjjön! - rántotta el a karjánál fogva a tisztet.

Mindenki futásnak eredt, de a griniok tudták, miért kell minél előbb elbújniuk. Olykor sűrű bokrokon kellett áthatolniuk, majd az egyik dús növényzetrész után egy mocsaras részhez értek, ahol sok, félig kidőlt fa állt a vízben.

- Csak utánunk gyertek! Egy rossz mozdulat és elvesztek.

- Jól van ez megértem, de miért kell ilyen őrölten rohanni? - kérdezte Susan lihegve, mert már futottak vagy másfél kilométert is. Mellette Will ácsorgott, aki nem tűnt annyira fáradtnak, hiszen ő már otthon is rengeteget futott, hol sportból, hol pedig az életéért.

- Ezt majd a búvóhelyen megmutatom. Addig is gyertek utánunk! - azzal megint rohanni kezdett a többi grinio után, akik nem álltak meg, csak lassítottak a tempón. Mikor az emberek is száguldani kezdtek, ismételten felgyorsították az ütemet.

- Hová megyünk, megmondaná valaki végre? Inkább nyírom ezeket a marhákat, minthogy loholjak több kilométert a semmiért! - mérgelődött Jack.

- Ne félj haver! Nemsokára elérjük a célvonalat és átszakítjuk a célszalagot. - szólt mellette Will.

Az elől rohanó grinio katonák belelőttek a földbe, s előttük néhány méterre eltűnt a föld, s helyette nagy feketeség vált láthatóvá. Az egész hasonlított a vízbe dobott kő esetére, vagyis a föld hullámozni kezdett, majd az emberek megpillantották a menedékhelyüket. A grinio katonák szépen, sorban beleugráltak, majd utánuk a tógás lények is, s csak a vezér maradt a lyuk felett, és várta a közeledő osztagot.

- Gyertek, gyorsan! - kiabálta a vezér.

Nelson futott elől, mögötte Susan és Jack. Will és a többi katona a védelmet biztosította. A támadó, ordibáló Caffue harcosok egyre közeledtek. Mikor az emberek hátrálva a lyukhoz érkeztek leugráltak, a védők pedig térdelve álltak a lyuk mellett és lőtték az ellenfelet.

- Ne késlekedjetek! Ugorjatok be a fedezékbe! - mondta a vezér, majd ő is leugrott a két méter mélyhasadékba.

Az emberek követték őt, s mikor a fedezék biztonságában érezhették magukat, a lyuk eltűnt. Hirtelen, észrevehetetlenül és gyorsan. Mintha ott sem lett volna az a hasadék, amely a grinio lényeknek a biztonságot jelentette. A Caffue harcosok pedig tovább rohantak, kiabálva, s nem is tudhatták hogy a menekülők már régen nem előttük futottak, hanem mögöttük bújtak meg.

- Hol vagyunk? - érdeklődött Nelson, miközben eltette a fegyverét, ahogy a többi katona is.

- Úgy érzem elég nedvesek a falak, meg hidegek is. - felelte Will.

- Azok nem falak. - jelentette ki a vezér. - Azok különleges lények, amelyek számunkra a nitrogént és az oxigént termelik. Az a hideg valami, amit érzel a kékes váladékuk. Igen ragacsos. - majd egy lámpást gyújtott fel, s láthatóvá vált a zöld, pikkelyes, csápokkal rendelkező lény, amely a fal mellett, pontosabban a falban helyezkedett el.

- Hát ez remek! - ugrott el Will a csápos mellől, de akkor már késő volt, ugyanis a lény ráköpött egy nagy adag ragasztót.

Az emberek nevetni kezdtek, ahogy a kék Will felugrott a földről, s fejéről csöpögött a váladék. A szerelő végighúzta a kezét a fején, s a keze is tiszta kék lett.

- Imádom ezt a napot. - nézett a plafonra, majd a vezér felé fordult. - Van itt len egy olyan hely, ahol megmosakodhatok?

- A tisztálkodó szobában ezt megteheted, gyertek, elkísérlek benneteket, s egyúttal megmutatom a szállásotokat… de remélem, nem akartok indulni, vagy igen?

A még mindig mosolygó kapitány akart válaszolni, de Will megelőzte őt.

- Egyelőre maradunk még. Nem fogok ilyen cuccban harcolni, ezt el lehet felejteni. - fordult az osztaga felé, s nagyon morcosan nézett.

- Nem fogunk kényszeríteni, ne félj. - nyugtatta Jack.

- Maradunk egy kicsit, de szólnom kell a legénységemnek odafent, nehogy aggódjanak.

- Persze. Kövessenek!

A csoport elindult a lefelé lejtő, csigalépcsőhöz hasonló alagúthoz. Menetközben találkoztak más grinio lényekkel, akik mindegyike hasonló ruhában mászkált. Leginkább egy vastag kabáthoz hasonlított a felső ruhanemű, ami szürkés színben ragyogott, mivel ruhájukat valamiféle fénylő, foszforeszkáló anyaggal vonták be. Az alsó rész rojtos nadrágféle volt, ami sötétbarna színben pompázott. Az idegen vizsgálódó szemmel figyelték az embereket, hiszen ők még csak valószínűleg Caffue harcosokat láthattak, azt viszont sokat.

Egy nagy kör alakú, öt méter magas szoborcsarnokba érkeztek, amiben lámpák százai világítottak. Itt a grinio vezér eltolt egy követ, ami egy négyzeten feküdt, majd a folyosón, ahol lejöttek oldalról kőtörmelékek jelentek meg, s elzárták a kiutat.

- Már csak egyvalamit nem tisztáztunk. Hogy is hívják magát? - kérdezte Nelson.

- Ó, sajnálom, hogy nem mutatkoztam be. Én vagyok itt a vezér, Tau’ Funklun.

- Így biztosan nem követhetnek. A legkisebb kődarab is negyven merlum.

- Hogy micsoda? - kérdezte Jack, miközben az egyik katona lehajolt, s fel akart emelni egy apró, alig egy centi átmérőjű kavicsot, de meglepetésére meg sem tudta mozdítani.

- A fene! Miből van ez?

- Ezek érdekes kristályok. Mindenféle fegyvernek ellenállnak, s tényleg nehezek. Az ásvány neve Termun.

- Áhá, így már minden világos! - Jack megértő mozdulatokat tett, miközben azt sem tudta mi micsoda, majd halkan hozzátette. - Nem semmi egy bolygón vagyunk.

Eközben Will, Susan és Nelson csodálkozva figyelték a szobrokat, melyekből tíz darab állt a csarnokban, s mindegyik alkotás mellett egy-egy folyosó nyílott. Több grinio is szorgoskodott a monstrumok mellett, hiszen a szobrok majdnem a plafonig értek.

- Gyönyörűek. Még a Földön sem láttam ennyire szép alkotásokat. - csodálkozott Susan, s mellette Will elindult az egyik szobor felé, majd elolvasta a táblát. Azaz csak olvasta volna, ha tudta volna a grinio írást. A szobor mellett egy lény szorgoskodott, éppen kenegette valamivel a tárgyat, s a szerelő megszólította.

- Elnézést, megtenné, hogy elolvassa ezt az írást, itt a táblán! - kérte a lényt, majd végighúzta a kezét a haján, ami még mindig ragacsos volt.

- Persze szívesen. Egy olyan vitéz és király volt ő, amilyet még nem látott a griniok népe. Őt Ve’ Naus néven keresztelték el. Ő alkotta meg törvényeinket, s ő szabadított meg a gonosztól. Korán halt meg, háromszáz veont élt. Isten óvja, bárhol is jár. - mondta el festés közben a grinio.

- Köszönöm. - felelte csodálkozva Will.

Tau odament Susanhoz és Nelson kapitányhoz, s először csak nézték, majd megkérdezte.

- Hogy tetszik? Szép vagy csúnya?

- Egyszerűen kiváló. Én még ilyen alkotásokat nem hinném, hogy láttam. Talán a Rebunis kolóniánkon vannak szebb harci szobrok, de ezeket alig közelítik meg.

- Ezeket mind a grinio szobrászok legjobbikai készítették el. Az elsőt már nagyon régen ötvenezer veonttal ezelőtt.

- Nálunk évekbe számolják ezt. Egy év háromszázhatvanöt nap, s négyévente plusz még egy nap csatlakozik hozzá. Egy nap nálunk általában egy este és egy nappal, azaz huszonnégy óra.

- Ha mi ezt a veont átváltanánk, akkor… egy veon az közel másfél emberi évnek felel meg. A legutóbbi alkotást, azt a dárdást szélen, csak hét veonnal ezelőtt állítottuk ide.

- Mégis úgy néznek ki, mintha egyszerre készítették volna őket. - felelte Susan.

- Igen. Mégis van ezeknek más különlegességük is. A szobrok elülső részén van egy tábla. Grinio írással. Ám ha ezt valaki erősen nézi és koncentrál, az írás az ő nyelvére változik át.

Mindhárman ahhoz a monstrumhoz sétáltak, ahol Will állt. Nelson az írások elé állt és figyelte azt. Will kíváncsian figyelte őt, de nem szólt. Hirtelen megmozdultak a betűk, s földi írásrendbe rendeződtek.

- Érdekes és bámulatos. - szólt Nelson. - Olvasható és semmiféle hiba nincsen benne. Hogy tudták ezt az eljárást megoldani?

- Azt sajnos nem mondhatom el. De majd egyszer talán igen. Gyertek, megmutatom a szobátokat. Kövessetek. Még sokat kell gyalogolnunk. - válaszolta Tau.

- Jack, Nick és a többiek, gyertek. Indulunk.

Azzal kisétáltak a legszélső szobor mellett lévő alagút bejáratán, s a csoportot Tau’ Funklun vezette. Az járat, ahol haladtak, végig faragottan állt, hiszen ez a földalatti település olyan területen feküdt, ahol a föld kemény, de faragható volt. Hol oszlopok, hol pedig kisebb szobrocskák díszítették a hat méter széles és három méter magas folyosót. Körülbelül tíz perces járkálás után elérkeztek egy kereszteződéshez, ahol megálltak, s vártak.

- Elnézést, hogy Tau megkérdezem, de mire várunk? - érdeklődött a parancsnok.

- A járművünkre. Nemsokára ideér.

S éppen, hogy kimondta halk zenére lettek figyelmesek az emberek. A plafonon érdekes vonalak álltak, s most látták csak, hogy egy vasúti sín, csak pontosan fejjel lefelé áll. A vonat alatt fél méteres üres rész állt, de a járgánynak a tetején helyezkedtek el a kerekek. A kapitánynak megszólalt az adója, s Nelson megnyomta a vállánál lévő gombot.

- Igen?

- Kapitány, hol vannak most? Már régen jelentkezniük kellett volna! - hallatszott a főhadnagy hangja a rádióban.

- Ne félj Morgen, biztonságban vagyunk. Találkoztunk néhány barátságos lénnyel. - a többiek eközben felszálltak a létrán a járműre. - Megnyugodhatsz, jól vagyunk, de most mennem kell. Később beszélünk, de egy-két napot kénytelenek vagyunk itt eltölteni, vége!

Azzal ő is felugrott a járműre, s Tau szólt a jármű elején lévő grinio vezetőnek.

- Indulhatunk Chaing. Csak a második járatig megyünk.

- Értettem Tau’ Funklun.

A szerelvény elindult, s felgyorsult harminc kilométer per órára. A járművön mind a négy oldalon székek helyezkedtek el, igaz furcsán néztek ki. Az ülőhelyek a padlótól fél méterre helyezkedtek el, úgy látszott mindent magasan szeretnek a griniok. Kényelmesen hátra lehetett benne dőlni, de a fejtámla sokkal előrébb volt dőlve, így már igen kényelmetlennek bizonyult, de az emberek leplezték ezt a látszatot. A zene továbbra is halkan szólt. Furulya, dob és egyéb könnyen elkészíthető természet adta hangszerek szólaltak meg benne.

Aranyvillám környéke, Juno csillaghajó, 2252. június 30-a, este 8 óra:

- Nem tudom miért, de rossz érzésem támadt ezzel a bolygóval kapcsolatban. - mondta Gregory a vezérlőben, ahol még két tiszt, Richárd és Morgen figyelte a rendszereket.

- Ezzel nem vagy egyedül. Nekem sem tetszik valami, de majd kiderülnek a dolgok. Kridenner és Voltanger?

- Most éppen alszanak. Amint tapasztaltam a Hidron bolygón egy héttel ezelőtt, jobb nem felébreszteni a neztaiakat, mert akkor nagyon dühösek tudnak lenni.

- Mi még nem vagyunk jártasak ebben. Remélem, a kapitány azért jól elvan odalent a többiekkel.

- Legjobb lenne nekünk is aludni. - vélekedett Richárd.

- Ebben van valami, de tudjátok, mi történik, ha aludni megyünk.

- Még nem ugrott be semmi. Elmondod?

- Tudod, a baj akkor látogat meg, ha nem figyelünk rá, szóval ti menjetek aludni, én majd elleszek valahogy.

Gregory, Richárd és a két tiszt is lelépett, Morgen pedig egyedül maradt a csöndes vezérlőben, ahol csak a műszerek hangja osztotta meg a csendet.

Aranyvillám, grinio település, 2252. június 30-a, este 8 óra 10 perc:

Nelson, Tau és a többiek leszálltak a járműről és elindultak egy újabb folyosón. Alig mentek néhány lépést és a vezér szólalt meg.

- Itt lennénk. Ez a ti lakosztályotok. És itt van ez is. - majd átnyújtott a kapitánynak egy kis kockát. - Ez a jelző. A kékkel engem, a pirossal a takarítókat, a zölddel a katonákat, a feketével a szomszédos, a sárgával a szakácsokat, a lilával pedig a szállítójárműveket lehet hívni.

- Először meg kell még jegyezni. De majd eligazodunk valahogy. - felelte Jack.

- Rendben van. Én most magatokra hagylak benneteket. Ha szükségetek van valamire, csak hívjatok. A vendégeink vagytok, ameddig csak akartok.

- Köszönjük.

A vezér megfordult és visszasétált a vonathoz, s mellé két másik grinio is társult. Nelson az ajtó elé állt, ami barnás díszítésű volt. A bejárat azonban nem akart kinyílni. A kapitány hozzáért az ajtóhoz, de keze áthatolt rajta.

- Mi ez? - kérdezte ijedten a parancsnok.

- Aki nem kockáztat, az nem is nyer. - válaszolta Will, majd átlépett az ajtón, s eltűnt. Susan követte őt, majd két másik katona is. Ahogyan áthaladtak, a látvány, mint a víz hullámzását adta.

- Egye fene. Csak nem lesz semmi baj. - mondta a kapitány, s ő és a többiek is bementek. Egy különös zöld árnyalatú csúszdán haladtak végig, de ugyanúgy léptek ki, mint ahogyan beléptek.

- Érdekes egy utazás. - szólt Jack.

- Ha régi filmeket említenék, akkor tiszta Csillagkapu az egész. - szólt Will.

- Vajon milyen messze vagyunk az alagúttól? - kíváncsiskodott Susan.

- Nem tudom, de szerintem sokkal messzebb vagyunk a bejárattól, mint azt gondolnánk. Mindenesetre jó tágas lakószobánk van. - nézett szét a szerelő.

A nappali nagyjából húsz négyzetméteres helyiségből állt. Középen három karosszék és egy háromszög alakú asztal helyezkedett el. Az egyik szögletben egy sarokülő terpeszkedett. A falakon négy kép lógott, mindegyik egy tájat ábrázolt. A bejárattal szemközti oldalon két ajtó nyílott, abból az egyik nyitva állt. Mellettük egy-egy virágláda ácsorgott. A másik két oldalon hosszabb-rövidebb szekrények feküdtek. Minden barna színben pompázott. A világítást itt is számos lámpa adta. A padlón egy-egy kis szőnyeg várta vendégeit.

- Nem rossz kégli! Nézzünk szét. - javasolta Jack.

Azzal elindultak befelé a szobába. Hat katona azonban nem ment beljebb, hanem leült a nappaliba. Eleget futottak már, ezt Nelson is tudta. Jack és Nelson a nyitott ajtón mentek be, míg Susan és Will a becsukott ajtón léptek be.

- Hol van itt a villanykapcsoló? - kérdezte tréfásan Jack.

- Már találtam egyet. - felelte Nelson, s felkapcsolta a lámpákat.

- Na ez se semmi lakosztály! - álmélkodott Jack, mivel a szoba tényleg szépen nézett ki. Nyolc ágy, mellettük egy-egy közepes szekrény, s a másik oldalon, az ágyakkal szembe egy nagy monitor ékeskedett.

- Ez meg vajon mire szolgál?

- Biztos a közszolgálati magazinokat dobják adásba. Grinioknak is lehet tévéjük, nem?

- Itt van még egy ajtó. - lépett Jack a bejárat elé, végül benyitott. - Will most már nyugodtan tusolhat. Megvan a fürdőszoba.

Az a helyiség is korszerűen berendezetten várta lakóit. Egy kád, két zuhanyzó – azt nem tudni miért kettő, de kettő állt ott – egy érdekes, hatszög alakú vécé és két mosdó. Tükröt nem látszódott, de más fogast vagy polcot sem.

- Azt hiszem, én lemosdok és bedőlők az ágyba. - vélekedett Jack.

- Én még járok egyet a folyosókon odakint. Majd jövök. - mondta a parancsnok, s azzal kisétált a szobából.

A másik lakórészben, ahol Susan és Will lépett be, szintén sötét uralkodott. A doktornő megfogta Will kezét, s együtt keresték a kapcsolót.

- Érdekes hely, érdekes világ, érdekes történet, nem? - kérdezte Will.

- Csak azt szeretném tudni, hol vagyok.

- Én pedig először egy zuhanyra vágyom. Igaz, ez a maszlag már kezd felszívódni, vagy párologni, tudom is én. Remélem nem mérgező.

- Megtaláltam. - szólt csöndesen Susan, s felkapcsolta a lámpákat.

A berendezés itt is tökéletesen ugyanolyan volt, csak egyvalami nem stimmelt, amin a két ember is csodálkozva vett észre.

- Jól látok, vagy csak a szemem káprázik? - kérdezte ámulva Susan.

- Szerintem még nem hallucinálunk, bár ez a ragacs lehet, hogy mégis mérgező.

- Ne bolondozz drágám, Tau biztos szólt volna, ha veszélyes a folyadék. - mondta a nő, aztán megcsókolta Willt, aki viszonozta azt, majd Susan az ágy felé nézett. - Ők most alszanak?

- Nem tudom, de az egyik kifejezéshez visszatérve. Mikor mondtad nekem utoljára, hogy drágám?

- Talán tavaly, amikor olyan hősiesen harcoltál a neztai katonákkal azon a lerobbant bányászkolónián, amit akkor zártak be. - mosolygott Susan.

- Mi ez az érdekes illat? - kérdezte körbeszimatolva a szerelő, miközben megpillantotta a másik ajtót, s elindult feléje.

- Ők most emberek vagy griniok vagy valami egészen más?

- Egyszerűbb, ha felébreszted őket és megkérdezed őket, de engem most csak egyvalami érdekel, mert megtaláltam, amit kerestem!

- A zuhanyzó?

- Pontosan. Bár a kétzuhanyzós elméletről még nem hallottam, de azért itt ez van. Majd jövök. - azzal Will becsukta az ajtót, odabent ledobta a ruháit és beállt a tusoló alá.

Odakint Susan térdelt le az ágy mellé, s alaposabban szemügyre vette a lényeket, akik hasonlítottak az emberekre. Pontosabban grinio ruhákban – érdekes néztek ki – emberi nők aludtak a szobában. Hárman aludták az igazak álmát odabent. Mindhárman gyönyörűen néztek ki. Az egyiknek fekete, a másiknak vörös, a harmadiknak pedig szőke haja tündöklött a fényben.

- Vajon hogyan kerültetek ide? - kérdezte halkan, kedvesen a doktornő.

A nappaliban a hat katona beszélgetett, s Jack is kijött hozzájuk. Az egyik vitéz a szekrényhez ment, s egy poharat vett elő. Talált a szekrényben valamiféle üveget is, s tartalmának egy részét kiöntötte a pohárba.

- Szerintetek mi ez? - fordult a többiek felé a szürkés löttyel. - Iható vajon?

- Ha feldobod a talpad tőle, tudjuk, hogy nem valami pezsgőféle. - felelte az egyik katona a karosszékben. - Igyál belőle!

- Kipróbálhatjuk. Csak nem tesznek ide mérget. - válaszolta s ivott egy kortyot. - Ez remek! - nyalta meg a szája szélét, majd megitta teljesen az italt. - Barack íze van! A jó öreg földi baracké.

A többiek is felálltak és mindenki tolakodott a szürke löttyért. Jack azonban leült és az asztalon talált egy gombot. - Egyszer élünk. - gondolta, majd megnyomta a gombot, mire az asztalon megjelent néhány pergamen lap, amin földi betűket látszódott.

- Nézzétek fiúk! Még újságunk is van. Tényleg jó kis kégli!

A másik szobában Susan a polcon talált egy képet, amin a három fiatal nő és egy férfi, plusz még két idősebb ember is látszódott.

- Egy nagycsalád. Vajon hogyan kerültek ide? - kérdezte halkan, majd visszatette a képet, s felállt. A fürdőszobában még mindig csurgott a víz. A doktornő elindult az ajtó felé, s benyitott. Odabent Will állt a forró zuhany alatt.

- Nem haragszol, ha csatlakozom? - kérdezte megnyerően, lágyan Susan.

- Terád haragudni nem lehet.

- Akkor már megyek is. - felelte a nő, majd ledobta magáról a ruháit, s felfedte gyönyörű testét és idomait, amit a szerelő már annyiszor látott. Lassan belépett a zuhanyzóba, Will mellé, s átölelte, megcsókolta a férfit. A többit sejteni lehet, de nem kell mindent részletezni.

Odakint a nappaliban Jack az újságot olvasgatta, ami legalább két hetes volt, hiszen az ember és norg szövetséget részletezte. Egy kép is helyet kapott a katonásan álló betűk mellett, amin a Marzaduke planéta, egy norg és egy ember hadihajó állt, távolabb pedig a norgok védelmi hajója, ami hasonlított a neztai gépekhez.

Az egyik folyosón Nelson baktatott, s a griniok többsége nagyon megnézte a jövevényt, hiszen élő embert még nem nagyon láttak. A parancsnok egy nagyobb terembe érkezett. A kapitány egy erkélyen állt, ahol faragott korlát és szobrok foglaltak helyet. Mindkét oldalt egy lejtő húzódott, ami a csarnokba vezetett. Odalent sátrak százai álltak, mivel a terem két négyzetkilométer helyet vett el a földtől. A falakon háromszög alakú tárgyak ácsorogtak, amik hasonló elven működtek, mint a szoba ajtaja. A grinio lények ki-be járkáltak rajta. A plafonon több ezer kis lámpa adta a fényt, s némelyik zöld, kék, vörös, lila vagy narancsszínt bocsátott ki, ezért a csarnok a szivárvány minden színét megjelenítette. A lámpák alatt, a sátrak körül griniok ezrei sürögtek-forogtak.

- Mennyire szép lenne, ha a világ minden pontján ennyire nyugodt lenne a környezet, és a lények is békességben élnének, nemde? - állt Nelson mellé egy grinio, aki egy gyapjas sapkát, egy díszes inget és egy hosszú, bő nadrágot viselt. Az ing fölött több állat bőréből különböző nagyságú összevarrt ruhanemű védte őt a hidegtől. A grinio viselt még egy vastag talárt is, ami hosszan csüngött le róla, s kékes színben csillogott.

- Ebben tökéletesen igazad van. De mint tudjuk, a világ állandóan változik, s általában a béke csak harc árán keletkezik.

- Mindenki ezt teszi, de valaki csak azért, hogy öljön, és ne legyen sohasem béke.

- A Caffue törzs. Vannak más ilyen törzsek is itt vagy a környéken valamerre?

- Igen, például ezen a bolygón is. Ha jól tudom a norgok nevezték el ezt a planétát. Aranyvillám. Különleges név, viszont itt élnek a Caffue leszármazottjai, a Lezon (ejtsd: Lézon) törzs, mely rosszabb, mint a Caffue. Örökösen harcolnak, üldöznek minket. Tudják, hogy erősebbek vagyunk, mégsem nyugodnak bele, harcolni akarnak.

- Hiába is pusztítanánk el őket, mindig újak állnának a helyükre. Nem ismertek valamiféle megoldást ez ellen?

- Talán. Ismerünk sok népet, s mindenkinek vannak legendái, regéi, mondái. A norgok egyik régi könyve van a birtokunkban, s nagyon őrizzük azt, hiszen a tudás jelentős része abban rejlik. A könyv érdekessége, hogy vízszintesen és függőlegesen is lehet olvasni, s az egy oldalon álló történetek között összefüggések vannak. Az egyik ilyen könyv, Az Őrület Eljövetele, a másik, A Gonosz Jelenése.

- Az előbbi könyvet már láttam egyszer, mikor Levour megtalálta az egyik régi városban a Berzilos kolónián. A település neve Romour. Nem olvastuk el, de mondta, hogy értékes tárgy.

- Nemcsak a könyvek, de Levour is nagyon érdekes és értékes. Többet tud, mint gondolja. Gyere, megmutatok neked egy olyan helyet, ahová közülünk is csak néhányan tehetik be a lábukat. Az a szent helyünk. Az Orákulum Első Csarnokába viszlek. Kövess! - mondta a grinio, s megfordult, de Nelson megállította.

- Várj egy kicsit. Én ezt mind elhiszem, de megmondanád, hogy te ki vagy?

- Én vagyok itt a legfőbb tanácsos. A nevem Mein’ Gaind (ejtsd: Mén Gájind), Tau’ Funklun bizalmas lénye. Most már elégedett vagy? - fordult vissza a grinio, de Nelson nem nézett rá, csak a korlátra támaszkodva figyelte a sürgő-forgó lényeket.

- Hogyne. Na lássuk azt a helyet! De az igazat megvallva, bennem még sok a kétely. Nem szeretek olyan élőlényekben bízni, akiket nem ismerek, bár ezt sokszor megszegem, mert muszáj. Ah - legyintett a parancsnok -, hagyjuk az egészet és induljuk.

- Helyes. - bólintott a tanácsos, majd együtt lesétáltak az erkélyről és elvegyültek a tömegben.

Aranyvillám környéke, Juno csillaghajó, 2252. június 30-a, este 8 óra 40 perc:

Az űrben a Juno csillaghajó keringett az Aranyvillám körül. Egyelőre csöndbe burkolózva várták a kapitányt és a legénységet. Egyszer csak két grinio hadihajó lépett ki a hiperűrből, s a bolygó felé haladtak. Ám nem ugrókapun jöttek át, hanem mintha valami ködöt húztak volna maguk után. Morgen először ijedten nézte a hajókat, de megnyugodott, mikor egy szöveges üzenet érkezett a Junonak.

- A Grinio Orákulum Első Csarnokának őrzőhajói vagyunk. Bármely ellenséges reakcióra támadunk. Egyelőre azonban békések a szándékaink. Senkit nem fogunk bántani. - olvasta a főhadnagy a levelet, s Jacob felé fordult. - Szerinted tényleg jól vannak?

- Nem tudom, de nem lenne biztató, ha leszállnánk. Küldjünk ki felderítőgépeket robotpilótával. Azok talán választ tudnak adni dolgokra.

- Kémrepülők aktiválva. Két gép elhagyásra készen.

- Üzemanyag rendben. Kamerák és érzékelők stimmelnek. Menjenek!

A főhadnagy gombokat nyomogatott, s a Juno aljából két gép jelent meg, amiknek két pár szárnyuk volt, s nagyságuk nem érte el a két métert. Beléptek a légkörbe, utána pedig leereszkedtek egészen ötezer méterig. A kamerák mindent közvetítettek a hajóra.

- Csak fák, fák és fák! Nincs valami más is a bolygón? - érdeklődött Jacob.

- De ott! - kiáltott Morgen, s a képernyő bal felső sarkában, megjelent egy kis tisztás. - Gépek magassága csökken! Nézzünk szét egy kicsit a szomszédban!

A kémrepülők lementek egészen kétezer méterig. Ekkor a monitoron már tisztán látszódtak a sátrak és házak nyomai, amik Caffue eredetűeknek bizonyultak. Egyszer csak eltűntek a képek, megszakadt az összekötetés a gépek.

- A büdös! Rohadt Caffue-k!

- Honnan tudod, hogy ők voltak? - kíváncsiskodott Jacob.

- Már mutatom is! - felelte Morgen, s átkapcsolt egy másik csatornára és visszatekerte a felvételt még a gépek zuhanása előtti pillanatra, végül megállította a képet. - Itt vannak! A rakéta egy Caffue harcostól jött. - a képernyőn most egy fehér csóva látszódott, s a kép közeledett a föld felé, aztán megjelent egy barna folt, végül kirajzolódott egy lény alakja, nevezetesen egy Caffue lénnyé. Azaz csak majdnem, hiszen még Morgen és a többiek még nem tudták, hogy ez nem a Caffue, hanem a Lezon törzshöz tartozott.

Aranyvillám, grinio település, 2252. június 30-a, este 8 óra 45 perc:

A lakószobák egyik fürdőszobájának zuhanyzójában éppen Susan és Will szeretkezett. Még szerencse, hogy egyik katona sem abba a fürdőszobába ment tusolni. A nappaliban Jack még nem is sejtette, hogy a másik szobácskában három idegen, de ember alszik. Az újságot már megunta olvasgatni, s álmos is volt. A katonák a hálószobában kártyáztak, hiszen most sem maradhatott el az esti kártyaparti. Jack nem akart sem kártyázni, sem mást, de azért bement és lezuhanyozott. Azután vissza kiült és a kis kockát nézegette, amivel a griniokat lehet hívogatni. Aztán eszébe jutott számos esemény, amit nemrég éltek át mindannyian. A Nadork bolygón átélt zuhanást és tűzvészt, a bányabolygón lévő csatát, a neztaiakkal való találkozásokat, a norg szövetséget, a Caffue törzs elleni csatákat, a Berzilos felfedezését.

- Milyen érdekes, hogy az élet sokszor tényleg egy kicsin múlik. Elhülyéskedjük a maradék esélyt is, aztán pedig vagy nyerünk, vagy pedig veszítünk. - gondolkodott Jack, s a nagy gondolkodásokba és emlékek felidézésében álomba szenderült. Amikor már javában húzta a lóbőrt, akkor jött ki Susan és Will a másik szobából, s mivel hallották, hogy a katonák még ébren vannak Willnek jobb ötlete támadt.

- Egy séta?

- Miért ne. Még most sem vagyok álmos, úgyhogy menjünk.

- Helyes. - felelte a férfi, majd kisétáltak azon az érdekes ajtón és bejárták a griniok városának jelentősebb részeit.

Ugyanekkor Nelson és a tanácsos, Mein megérkeztek az Orákulum Első Csarnokába, ahol Tau várta őket. A parancsnoknak eszébe jutott valami erről a szóról.

- Ha jól tudom, a Földön és a Karinos kolónián is van ilyen jóshely. Az egyik a Dodonai jóshely, a másik a Mártonezi. Mindkettő furcsa, de gyönyörű történelmi hely.

- Mi ennyire nem ismerjük a Föld nevezetességeit, csak néhány dolgot tudunk az emberiségről. Kérlek, odabent őrizd meg a türelmedet, mert még nem ismered a tanács lényeit.

- Rendben, remélem nem vesztem el a fejem, s nem kerülök semmiféle szócsatározásba.

Odaértek a vezér közelébe, s Mein meghajolt előtte. A kapitány látta mennyire elismert vezér Tau, ezért ő is meghajolt előtte.

- Nem kell ezt tennetek, Mein ezt tudod te is jól.

- Igen vezér, de a tisztelet mindennél előbbre való. Ezt maga tanította.

- Igazad van, bár én magam nem szeretem, ha előttem hajlonganak. Témát váltva, itt állunk az Orákulum Első Csarnokánál, s most belépünk a jóshelyiségbe. A tanács tizenkét főből áll, s eredetük több száz veonnal ezelőttre nyúlik vissza. Ha akarod, ezt később elmondom. Kövessetek!

Először Tau, aztán Nelson, végül pedig Mein lépett be a terembe, ami előtt négy őr vigyázott a rendre, a hosszúkás fegyverükkel együtt. Tau egy folyosón vezette végig barátait, majd egy sötét terembe érkeztek. Amikor beléptek a lámpák kör alakba felkapcsolódtak, majd a csarnok közepén is, végül a szoba alján is. Szép látvány tárult mindannyiuk szeme elé. Főleg a kapitány gyönyörködött benne. Alig halható hangon a terem végén egy vízesés indult a mélybe, s a körülötte füves sziklák álltak. Összesen tizenkét hatalmas kő meredt a plafon felé. A sziklaszirtek elülső részén mindenféle és sokszínű virág nőtt, s illatuk betöltötte a termet. A falra pedig tökéletesen élethű felhők és madarak festettek a griniok. Oldalt egy-egy fa emelkedett a magasba, s a termet a kupolás rész is megnövesztette. Minden sziklán egy-egy grinio tisztségviselő állt. A ruhájuk mindegyiknek különböző színű volt. Valamelyiknek szürke, másnak sötétkék, sötétzöld, kék, zöld, sárga, fehér, fekete, vörös, narancs, barna és lila. Mindeközben halk zene hallatszódott, amit most is dobon, furulyán és hegedűn játszottak.

- Ők képviselik e bolygó földrajzát és e bolygó létét. A tisztségek viselőjét mindig a Természet választja meg. S most ők fognak dönteni is.

- Bocsánatot kérek, amiért megkérdezem, de miben fognak Önök dönteni? - érdeklődött Nelson.

- Több kérdésről is. Például arról, hogy itt maradhattok-e vagy pedig el kell menetek innen. - lépett elő a lila tógás grinio.

- Aha. - bólintott a kapitány. - Ha zavarunk csak szóljanak. De szerintem hasznára lehetnénk egymásnak. Hiszen mi is a Caffue törzs és társai ellen harcolunk. A békéért.

- A béke fontos dolog, de a biztonság sem az utolsók közé tartozik. - lépett ki a zöld ruhás.

- Rendben van. Ehhez nem tudok hozzáfűzni semmit. - vont vállat a parancsnok.

Egy ideig csönd lett a teremben, majd a kék grinio jött közelebb.

- Az ítéletet meghoztuk… Egyelőre maradhattok, de tudnotok kell, hogy ha szükségünk van a segítségetekre, jönnötök kell. Ezt vegyétek úgy, mintha parancs lenne.

- Megértettem. Még valami?

- A városban nyugodtan sétálhattok, mint ahogy barátaid egy része már ezt is teszi. Viszont innen ki engedély nélkül nem mehettek. Most menj a szobádba. Isten hozzon neked jó éjszakát!

Tau és Mein ismét meghajoltak, ezért a kapitány is ezt tette. A tizenkét grinio eltűnt a sziklákról, s csak a zenét hallatszódott.

- Gyere, visszakísérlek a szállásodra. - javasolta Tau.

- Köszönöm. Lehet, egyedül eltévednék, bár nem hiszem, hogy unatkoznék, mert itt minden szobor más és más.

- Akkor induljunk. Rövid ez az este, csakúgy, mint a többi.

Kisétáltak a teremből, s Mein is követte őket, de az egyik folyosónál elhagyta a vezért és társát. Tau nyugodtan haladt, viszont Nelsonnak nem tetszett valami, s ezt a vezér is észrevette.

- Valami nyugtalanít, igaz? Elmondod, vagy magadba fojtod az érzést?

- Túl furcsa ez az egész hely. Nyugtalanít és idegesít. Annyi minden furcsa, s ennek megszokása nem két perc lezajlása alatt történik. Azért talán mégis tudok aludni.

- Megértem. A mi világunk régebbi, mint az embereké. A norgok és a neztaiak többé-kevésbé ismernek minket, s tudják, mire vagyunk képesek. Nem az emberek mondták, hogy a világ állandóan változik? Vagy hogy itt semmi sem az, aminek látszik?

- Van benne valami. A béke fehér galambja. Ez a hely is elég békésnek tűnik. Jó illat, jó zene, talán jó társaság.

- A griniok szeretnek beszélgetni, de nálunk, ha mérgesek kiabálnak is néha. - szólt Tau, mire Nelson elmosolyodott. - Valami vicceset mondtam?

- Nem, de nálunk, a Földön rengetegszer veszekszenek az emberek. A legkisebb dolgon is összekapnak, néhányat kivéve.

- Oh, a griniok nem annyira veszekednek. Általában a piacokon szoktak kisebb összezördülések lenni, amiket a katonák tudnak csak olykor lecsillapítani.

- Nincs itt valamiféle rendőrség?

- Olvasgattuk az emberi újságokat, s ismerjük ezt a kifejezést, ennek ellenére nálunk nincs ilyen rendszer. A katonák kedvesek, de erősek, jól szónokolnak és bátrak. Azt hiszem ennyi elég is, hogy lecsillapítsanak néhány kofát.

- Mindenesetre jó volt magával beszélgetni Tau. - mondta a parancsnok, mert elérkeztek szobájukhoz. Nelson a grinio vállára tette a kezét. - Jó vezér vagy Tau. Törődsz a barátaiddal, s ezért jó grinio vagy. Isten óvjon téged minden bajtól.

- Köszönöm kapitány. Isten hozzon neked jó éjszakát!

Tau’ Funklun továbbsétált, s Nelson belépett a szobába. Átlépett a járaton, s a szobájába toppant be. A nappaliban már csak néhány lámpa égett, a sarokülőn pedig Jack szunyókált. A parancsnok lekapcsolta a lámpát, bement a jobb oldali ajtón, ahol a katonái is aludtak. Lezuhanyozott, aztán lefeküdt az egyik szabad ágyra, végül álomba szenderült. Odakint Susan és Will sétálgatott és találtak is egy parkot, ahol fák terebélyesedtek, bokrok álltak, s a griniok gondozták a virágoskerteket. Boldogan sétálgattak karonfogva, s szerették egymást és bíztak egymásban, hiszen csak a bizalom adhatott reményt.

Aranyvillám, grinio település, 2252. július 1-je, reggel 7 óra:

Ekkor reggel még mindannyian aludtak. Az éjszaka közepén érkezett meg Susan és Will is, s lefeküdtek abba a szobába, ahol a többiek is aludtak. A sarokban találtak helyet, de egy ágyban merültek álomba. Kivéve Jack pihent a nappaliban, ahol szintén csend uralkodott.

Hirtelen, viszont csöndben nyílt ki a másik szoba ajtaja, ahol a három szépség aludt. A vörös hajú lány jött ki a nappaliba, s külseje is nagyon vonzónak bizonyult. Idomai szépen domborultak a grinio ruhában is, bár szerintem emberi ruhában jobban néztek volna ki.

A lány rögtön észrevette a sarokülőn pihenő Jacket, s közelebb merészkedett hozzá. A Juno biztonsági főnöke nyugodt arccal szundikált, s egy kékes pokróccal takarózott be. A leányzó kíváncsi szemmel vizsgálgatta a férfit, s többször is végignézett rajta. Amikor Jack megmozdult a fiatal nő kicsit hátralépett, majd mikor újra teljes csönd lett, közelebb lépett hozzá. Letérdelt hozzá, s megsimogatta a fejét. Egy ideig mosolyogva nézte a szundikáló embert, majd felállt, s a szekrényhez. Úgy látszott rutinosan végzi a munkát, hiszen lenyitott egy fiókot, ami egy nagy billentyűzethez hasonlított. Megnyomott pár gombot, végül legutoljára a klaviatúra alján lévő hosszúkás zöld billentyűt. Az üveges szekrény mellett, ahol állt, egy polc nyúlt ki a falból, s itt jelentek meg a dolgok. Hol a falból jöttek ki tárgyak, például kanál, hol pedig a semmiből jelentek meg, mint például a pohár vagy a tányér.

A kis konyhatündér sürgött-forgott az úgynevezett konyharészben, s néhány perc alatt összeütött egy jó kis reggelit, majd letette az asztalra, ahol tegnap Jack olvasgatta az újságot, bár most már újságot találni sem lehetett volna.

A reggeli állítólag négy személynek készült, hiszen négy tányér és négy pohár várta a vendégeit az asztalon. Az is igaz, hogy csak három szék ácsorgott a háromszög alakú bútordarab körül, mégis négynek terítettek. Valamiféle tükörtojás és kenyér feküdt a tálban, mellette pedig egy három deciliteres pohárban kakaó. A lány hozott a hálószobából virágot is, bár azt tegnap senki sem látta. Letette az asztal közepére, majd visszament a másik szobába.

Az ajtó csukódására Jack felébredt, s álmos szemmel nézett szét, de hamar összeszedte magát és egy jól irányzott ugrással felkelt. Szerencsére nem tört össze semmit. Hiába is próbálkozott volna, egy akkora szobában nem lett volna könnyű összetörni valamit, hiszen a tárgyak elegendő távolságra voltak egymástól.

- Ki szorgoskodik itt egy ilyen reggelen, mikor nyugodtan lehetne aludni? - kérdezte magától csöndesen Jack, amint meglátta az asztalon heverő ételeket. - Melyik haver szórakozik így itt?

Közelebb lépett az asztalhoz, s érdeklődve nézte a reggelit, de nem mert hozzányúlni. Inkább összehajtotta a takaróját, majd mikor végzett ajtócsukódást hallott.

- Jó reggelt! Te voltál, aki elkészítette a reggelit. Nem is tud… - még a lélegzete is elállt, mikor megpillantotta a lányt, holott azt hitte, hogy valamelyik bajtársa lesz az.

- Szia. - köszöntötte kedves, nyájas hangon a leányzó.

Jack először meg sem tudott szólalni, hol a reggelire, hol pedig a lányra nézett. A fiatal nő egyszerűen gyönyörű volt. Szőke haja egészen a válláig ért, barna szeme kedvesen ragyogott. Mosolya örömet ébresztett a biztonsági őrben. A lány alkata egyszerűen angyali volt, finom, fehér bőre és a ruhája is tetszett az embernek. De aztán Jack megerőltette magát, és mégis megszólalt.

- Ki vagy te és hogyan kerültél ide?

- Én Theodilla vagyok és már évek óta itt élek. És te kedves idegen?

- Ha hivatalosak akarunk lenni, akkor mondhatom. Jack Martin biztonsági főnök a Juno csillaghajóról, a Kolóniai Egyesült Szövetségtől szolgálatra jelentkezik.

A lány elmosolyodott, s az asztalhoz sétált. Jack is közelebb lépett az asztalhoz.

- Hová akarsz ülni?

- Ha én is ehetek ilyen tojást, akkor mindegy. Az űrben nincsenek ilyen illatos ételek. - mondta Jack, miközben leült az egyik székre, arra, amelyik közelebb állt a lányhoz. - Pontosan hány éve vagy itt, ebben a grinio településben?

- Lassan négy éve. De nem vagyok egyedül. Még két barátnőm is itt van velem.

- Hárman vagytok itt. Tegnap nem is láttunk senkit sem.

- Tegnap korán lefeküdtünk, mert segítettünk a grinio nőknek főzni, mert katonáik és építészeik tovább bővítették az amúgy is terjedelmes városkát, s a sok éhes szájra kellett főzni, sütni.

- Feltehetnék néhány személyes kérdést?

- Persze. Úgyis ritkán beszélgetek más emberekkel.

- Hány éves vagy?

- Huszonöt vagyok, de nemsokára betöltöm a huszonhatodikat, számos grinio barátommal együtt, s akkor nagy ünnepségeket rendeznek.

Hozzáláttak a reggelihez, ami nagyon finomnak tűnt, hiszen Jack úgy ette, mintha a legfinomabb ételt rágná, pedig csak egyszerű tükörtojás volt. Ebből is látszódott, hogy a katonák megkapnak mindenféle vitamint, de jóízűt csak ritkán ehetnek, azon a zöld italon kívül.

- Hogyan kerültél ide?

- Négy évvel ezelőtt egy expedíció során ideküldtek bennünket az Aranyvillámra, amit mi akkor még Sárgaködnek neveztünk. Amikor közelebb merészkedtünk a planétához néhány furcsa alakú hajó tűnt fel, s mind a tizenhat kutatóhajót lelőtte. Néhány már az űrben felrobbant, a szerencsésebbek, ami összesen két hajó volt, a földre zuhant. Az egyik hajóból négyen maradtunk életben, de az őslakos harcosok megölték egyik barátomat. - mesélte lehajtott fejjel a lány.

- Hát persze. 2248. május 18-a, a Hermész-katasztrófa. Tizenhat hajó, nulla túlélő, ismeretlen támadó. Ezért tűnt annyira balesetnek az egész.

- A griniok elmesélték, hogy kik ezek a barbár szemetek. Caffue, s Lezon törzs. De még egyszer talán megbosszuljuk ezt az aljas támadást! - mondta bosszúsan a lány, de gyűlölet nem égett a szemében. Megtanították a griniok arra, hogy a gyűlölködés nem old meg semmit.

- Már ismerjük a Caffue törzset. S nem vagyunk egyedül. A neztaiak és a norgok is a szövetségeseink, s együttes erővel már többször visszavertük a támadásukat.

- A neztaiak? Mi történt négy év alatt? Olykor olvastunk újságokat, de hogyan történt mindez?

- A neztaiaknak gonosz uralkodójuk került a trónra, s erővel harcolt, s nem tudott győzni, mert a nép fellázadt. Az egyik neztai barátunk Kridenner tette meg azt, hogy kiállja a Próbát, ami náluk tényleg egy erőt kívánó feladat.

- Sokat hallottunk a neztaiakról és a norgokról, de ilyeneket nekünk nem mondanak el. Meséld el, amit tudsz, kérlek!

- Rendben. Ilyen csöndben jobb mesélni, mint nagy zajban. Remélem, a bajtársaim még sokáig alszanak. De hol kezdjem?

- Jobb lesz, ha csak a lényeges dolgokat mondod el. Úgy hallottuk, van egy bátor és merész kapitány, aki több mindent látott, mint bárki a világon. Nelson Wareign kapitánynak hívják.

- Akkor jó helyen vagyunk. - mosolygott Jack, majd az egyik ajtóra mutatott. - Ő alszik abban a szobában. Ő a világ egyik legjobb kapitánya.

- Te most ugratsz engem? Pont ő lenne itt? Aki mindig a széles űrt járja?

- Ez nem vicc. Éppen az Aranyvillámra rendeltek bennünket, s a Lezon törzs megtámadott.

- Ezt nem hiszem el! A nagy és bátor Nelson Wareign és legénységének egy része itt alszik a szállásunkon?

- Pontosan. De találkozhatsz vele, ha felébredt. De ha négy évvel ezelőttre visszamegyünk az időben - kezdte a meséjét Jack, miután megette a tálban maradt tojást is, s a lány örömmel figyelte -, akkor készült el az első továbbfejlesztett csillaghajó, amivel mi is szeljük a végtelen világűrt. 50-ben választották meg Charlie Mortian kormányzót, s ebben az évben alakult meg a Független Tanács is a Qarbos kolónián. A neztaiak 51-ben támadtak meg legutoljára nagyobb haderővel, s a békéig folyamatosan harcoltunk kisebb erőkkel. 51 júniusában a Karinos kolónián megrendezésre került az egyik legszebb rendezvény, a Virágavató, amiben több ezer virágot lehetett megcsodálni. Emellett rendeztek még több mezőgazdasági, harci és békeünnepséget is. 52 januárjában egy bombával találkoztunk, amit még azóta sem sikerült kideríteniük a tudósoknak. A múlt hónap azonban több mindent adott, mint eddig bármelyik év. Először terroristák kerítettetek hatalmukba egy bányászkolóniát, majd a norgokkal találkoztunk, s aláírtunk egy szövetségi nyilatkozatot, azután felszabadították a Hidron és a Waltik őshazát a neztaiak számára, megismertük az újabb ellenséget a Caffue törzset, megszereztünk egy régi norg bolygót a Berzilos planétát, ahol már emberek is élnek és végül, de nem utolsó sorban megvívtuk az első nagy Caffue harcot, amiben sikerült győzedelmeskednünk. Nagyjából ennyi.

- Ennyit még az újságokból sem tudtunk meg, pedig rengeteg dolgot leírtak a grinio újságírók, már ha ők írták. Hiába vagyunk itt évek óta, mégis alig tudunk valamit a grinio településekről. - tette a kezét a lány az asztalra.

- Ha akarod, velünk jöhetsz. - fogta meg Jack Theodilla kezét.

- Nem is tudom. Itt jó és kellemes lenni. Bármikor beszélhetek Tau vezérrel, Mein tanácsossal vagy Gron építésszel. Ennek ellenére otthon is jó lenne, mert már régen láttam a Földet, és be kellene pótolni azt, amit nem láttam. Innen azonban eddig nem tudtunk elmenni, hiszen itt nincsenek űrhajók, s a bolygó másik oldalára kellett volna utazni, hogy találjunk egy valamire való űrsiklót.

- Megértem, amiért nem vágtatok neki ennek a nagy útnak. Ha te nem is, de mi már tudtuk, hogy itt a víztől kezdve a mocsárig, a sivatagokon a tundrákig, a zivataroktól az orkánokig minden előfordul. Csak azt nem lehet megállapítani, hogy mikor.

Ekkor a bal szobából kijött a másik két nő is, akiket szintén meglepett, amit láttak. Csodálkozva nézték Jacket, s akkor még jobban meglepődtek, mikor Nelson is kilépett a másik szobából.

- Kik ezek a hölgyek? - nézett szét a kapitány.

- Ha mond magának valamit az, hogy a Hermész-katasztrófa, akkor tudom. - felelte Jack.

- 2248. május 18-a, szombat délután öt óra. Ezt általában tudni szokták az emberek. Több mint ezer kutató halt meg ebben.

- Igen, s ők hárman e katasztrófa túlélői. - mutatott rájuk a biztonsági főnök.

- És a griniok befogadták őket. Szóval mégiscsak barátok. - bólogatott Nelson.

- Theodilla készített néhány tükörtojást, de ebből több kellene a csapatnak. Tudnál még készíteni nekik? - fordult Jack a lányhoz.

- Persze. Nem nehéz csak a szokásos gombokat kell nyomogatni. De előtte bemutatom két barátnőmet Angelt és Jane-t.

- Én pedig bemutatom az egyik legjobb kapitányt, Nelson Wareign-t.

- Üdvözlünk a nyugalmatlanság világában. Ahol mi vagyunk ott nincs tartós nyugalom. - mosolygott a parancsnok, s fejet hajtott.

Ezután Jack és Theodilla készített még egy tucat reggelit, aztán hagyták, hogy a lányok és a kapitány megreggelizzenek. Ez körülbelül negyed órát vett igénybe.

- Isteni volt ez a reggeli! Ritkán lehet ilyen jót enni, sőt a hajókon nem is lehetséges. - szólt a parancsnok.

- Mi állandóan ilyeneket reggelizünk, ebédelünk és vacsorázunk. A griniok között sokan, főleg a piacok mellett, üstben készítenek ebédet. - mondta a szőke hajú Angel.

- Sétálhatnánk egyet, én még amúgy sem néztem itt szét annyira. - javasolta Jack.

- Ami azt illeti én már tegnap jártam az Orákulum Első Csarnokában, ami egy csodálatos hely. A grinio építészet és festészet sokkal fejlettebb, mint a miénk. - dicsérte őket a kapitány, majd a hölgyekhez fordult. - De a csarnokokra visszatérve, mennyi ilyen csarnok van?

- Mi összesen négy csarnokról tudunk, de is még csak az elsőben jártunk, amikor megérkeztünk. - válaszolt Jane. - Annyit tudunk még róla, hogy itt üléseznek a tanácsadók, a vezér és a főpap.

Nelson felállt és az ajtóhoz ment, majd megkérdezte.

- Jön valaki sétálni? Nem fontos visszasietnünk a hajónkra, Morgen és Richárd megvárnak.

- Mi volt ez? - kérdezte aggódva Jack, mert egy tompa durranás hallatszott.

- Nem tudom, de ilyet még nem hallottunk. - felelte Theodilla, s Jackkel együtt ő is felállt.

Egy rövid időre újra csend lett, majd egy erőteljes robbanás hallatszott és a rengések mind Jack és a lány elesett, Nelsonnak pedig még volt ideje megkapaszkodni az ajtó mellett álló beépített polcba.

- Mi a fene folyik itt? Ez nem szerepelt a mai programban! - morgott Jack, s előkapta szolgálati pisztolyát, ahogyan a parancsnok is ezt tette.

Az űrben a Juno fedélzetén Richárd, Morgen, Jacob és Tenson ült a vezérlőben, akik nem látták ugyan mi történik a kapitánnyal, de láttak sokkal rosszabb és rémisztőbb dolgokat. A teremben csipogni kezdett az a hang, ami a hipertérből való be vagy kiugrást jelzi.

- Vajon kik látogatnak meg? Nézzük a szenzorokat, hátha valami… - de amint a kijelzőre és a mellette álló monitorra pillantott, még a lélegzete is elállt.

- Mi az Morgen? - kérdezte fancsali arccal Tenson. - Kik jöttek?

- Úristen! Ez nem lehet igaz! Azonnal segítséget kell hívnunk! Küldjetek távolsági vészjelzést azonnal, még mielőtt késő! - szólt rémült arccal a főhadnagy.

- Csaknem? - állt fel a székből Richárd.

- De igen. - bólogatott Morgen. - Caffue-k. De nem is egy, hanem több tucat vagy több száz, s a legrosszabb, hogy azok a rémisztő hajók is velük jöttek.

- Vészjelzés elküldve. Reméljük, idejében ideérnek, különben végünk!

- Rögvest aktiváljunk minden védelmi felszerelést! - javasolta Jacob.

- Mindenféle pajzsrendszer aktiválva! Könnyű és nehézfegyverzet aktiválva! Tartalék energiakészlet felhasználva!

- Fegyverek töltésének megkezdése folyamatban! A töltés ideje öt perc.

- Álcázó rendszer betöltése folyamatban. - mondta Tenson.

- Ha észrevesznek, darabokra szaggatnak. - nézett ki a vezérlő egyik ablakán Richárd, s a több száz hajót nézte, amik valamiféle köd segítségével léptek ki a hipertérből, s az Aranyvillám felé közeledtek.

- Szólnunk kell a norgoknak, a szomszédos bolygón!

- Hogy ha Nelson kapitány igazat mondott, akkor úgysem vennénk semmi hasznát, hiszen nincs is elegendő hajójuk. - szólt Morgen.

- Akkor reménykedjünk, hogy észreveszik a segélyhívást, mert amúgy szörnyű sors vár a Junora és az Aranyvillámra egyaránt.

Aranyvillám, grinio település 2252. július 1-je, reggel 8 óra:

- Mielőbb ki kell innen jutnunk! Siessünk, ébresszük fel a többieket, nehogy itt maradjanak! - mondta Nelson.

- Már nem szükséges. - lépett ki az ajtón az egyik katona. - Mindjárt jönnek a többiek is.

- Jack, vidd ki a hölgyeket, innen én fogok kimenni utoljára!

- Értettem. Gyertek, tűnjünk innen!

A biztonsági főnök és a három lány kifutott az ajtón, azután egy újabb robbanás hallatszott, s az asztalról leszédült néhány pohár. Négy katona gyorsan rohant ki az ajtón, s már a többiek is a nappaliban ácsorogtak. 

- Mi folyik itt? - kérdezte dühösen Will. - Már aludni sem lehet!

- Most ne az alvással foglalkozz, hanem menjetek mielőbb ki innen! Úgy tűnik, bombáznak!

Odakint Jack és a három nő figyelte a siető grinio népet. Nemsokára megjelent a többi katona is, s a Juno biztonsági főnöke elkapott egy grinio lényt.

- Hé haver, mi az ördögért rohantok és hová tartotok?

- Az Imacsarnokba. Imádkozni kell a nagyságos Ezüst Sárkányhoz, hogy megmentsen minket, különben elveszünk, de bocsika, sietnünk kell, még mielőtt a Lezon törzs lerombolja a városunkat. - szólt a lény, s továbbfutott.

- Mi folyik itt? - kérdezte Will.

- Ezüst Sárkány? - kíváncsiskodott Susan.

- Gyertek, meg kell keresnünk Tau’ Funklun vezért! - javasolta Nelson.

- Már nem muszáj! Ha segíteni akartok, akkor menjetek az Orákulum Első Csarnokába. Ott fog rátok várni a két legjobb katonánk, akik feltétel nélkül engedelmeskednek nektek. Ne késlekedjetek! - lépett közelebb a vezér.

- Rendben van, már megyünk is. Sok szerencsét a sárkányidézéshez! - szólt Jack, s már futottak is a csarnok felé a kapitány vezetésével.

Qarbos kolónia, Wadesi védelmi támaszpont, 2252. július 1-je, reggel 8 óra 7 perc:

William tábornok irodájába Daniel lépett be egy nagy halom irattal, s letette a tiszt asztalára, végül tisztelgett.

- Tábornok úr, egy segélyhívást fogtunk be. A távolsági radarral fogtuk be, s a bemértük a koordinátáit. A jelek szerint a Hériosz galaxisból érkezett a hívás, az Aranyvillámról.

- Mi történt ott és mikor küldték a vészjelzést? - állt fel a székéből William tábornok.

- Az elemzések még folynak, de körülbelül tíz perce küldték. Az üzenetben az áll, hogy sürgősen küldjenek hajókat az Aranyvillám körzetébe. Több száz Caffue hajó jelent meg és valószínűleg mérhetetlen pusztításra készülnek.

- Azonnal szóljon minden létesítménynek, ahol hajók állomásoznak, s értesítse a kormányzót is! Szóljon a norg és a neztai kormánynak, hogy szükségünk van a segítségükre. S utoljára küldjön követeket a delkok törzshöz.

- Értettem tábornok úr. - szalutált Daniel, s indult kifelé.

- Remélem, nem ezek lesznek az utolsó napjaink!

- Ha összefogunk, akkor talán győzhetünk a sötétség felett.

- Meglehet. - bólogatott William.

Az összes kolónián – a Karinos, a Rebunis, a Qarbos, a Berzilos és a Clorin – azonnali riadó és harckészültséget rendeltek el. A Földön a kormányzó útnak indította az összes csillaghajót, s megerősítette az őshaza védelmét. A katonák elszántan és bátran indultak el a végső küzdelem felé, amely minden népnek jelentős történelmi eseménynek számított, hiszen, ha visszaverik a Caffue előrenyomulást, nemcsak időt nyernek, hanem megdöntik a gonosz és a sötétség uralmát.

A norgok az összes létező szállítóhajójukat közepes minőségű fegyverrel látták el, s mindegyikben megjavították a főgenerátort, amely a láthatatlanságért is felelős volt. A Marzaduke bolygón még a két nagy neztainak álcázott radarhajót is ellátták fegyverzettel, s útnak indították a harcmező felé.

A neztaiak magabiztosan, merészen és gyűlölettel a szívükben indultak útnak, hogy ellássák a Caffue törzs és szövetségeseinek baját. A Hidron bolygóról kevesebb félkör alakú hadihajó emelkedett a magasba, míg a Waltik planétáról több száz kisebb-nagyobb gép szállt fel, s a hipertérben gyülekezve elindultak az utolsó harcra…

Aranyvillám, grinio település, 2252. július 1-je, reggel 8 óra 10 perc:

- Jól kezdődik ez a július is! Már az első nap egy háború közepébe csöppenünk. - morgolódott Will, miközben a csarnok felé szaladtak

- Itt volnánk, de hol a két harcos? - érdeklődött Nelson.

- Nem vagyunk gyávák ember! Akár az életünk árán is megvédjük a népünket! Vezessetek bennünket, s mi azt teszünk, amit parancsolsz ember. - jelent meg a két páncélos lovag.

- Rendben van, kövessetek, de az ember helyet jobban örülnék, ha Nelsonnak szólítanátok.

- Megértettük Nelson. Én Qintal vagyok, ő pedig Damyron (ejtsd: Kvintál és Dámijron). Siessünk, ne késlekedjünk!

Elindultak a kijárat felé, ahol tegnap bejöttek. Futás közben Jack az egyik lányhoz fordult, s a pisztolyát nyújtotta.

- Tudsz bánni a fegyverekkel?

- Egy kicsit igen, a griniok tanítottak egyet s mást.

- Akkor tedd el, mert még jól jöhet.

- Lesz neked másik?

- Egy katonának mindig több fegyvere van. Ez az Mk-25 – ös plazmapuska fejlesztett változata. Ezzel lehet tarolni, csak ne félts. - vette elő a hátán lévő tokból a nagy és hosszú fegyvert.

- Itt merre kell fordulnunk? - kérdezte Nelson, mert öt irány közül is választhattak.

- Csak egyenesen. A Belépőcsarnok arrafelé van. Kövessetek! - szólt az egyik grinio katona, s átvette a vezetést.

- Nesze neked nyaralás! - morgolódott Will, miközben ő is előhalászta a puskáját.

Aranyvillám környéke, Juno csillaghajó, 2252. július 1-je, reggel 8 óra 15 perc:

- Mi folyik itt? - lépett be a két neztai és a két norg a vezérlőbe, majd Kridenner folytatta. - Miért van harckészültség?

- Csak nem Caffue-k? - kérdezte aggódva Levour.

- De igen. - felelte Richárd, majd az egyik ablak felé mutatott. - Kis barátaink feltűnően nagy számban érkeztek, s ez igazán gyanús, nem?

- Mégsem csaltak a megérzéseim. Ez az a nap! Az Végső Nap!

- Vészjóslóan hangzik, de nem kérdezem miért. Elküldtünk egy vészhívást, talán fogták az emberek, ha nem, akkor nagy bajban vagyunk.

- Milyen módban küldtétek el? - érdeklődött Rabani.

- A hipertéren keresztül, mint szoktuk, miért? - válaszolt Tenson.

- Az jó. A Caffue-k hajói az éppen aktuális térben majdnem minden jelet leárnyékolnak. Nem juthat se ki, se be semmiféle üzenet.

- Mennyien vannak az ellenfeleink? - tudakozódott Voltanger.

- Több százan. A legrosszabb esetben ezren is lehetnek. - reflektálta Richárd, majd a főhadnagy vette át a szót, s nem valami boldogan közölte.

- A szenzorok szerint meglehetősen rosszul állunk. Caffue hajókból van elég, pontosan hatszázharminchét, míg kisebb vadászokból több ezer, de ha ezt is pontosan akarjuk hallani, akkor kettőezer-kilencszáznyolcvanegy.

- Ennyi bőven elég lenne. Vagy van még?

- Sajnos vannak páran. Azok a furcsa hajók, amiknek mozog az alja…

- Satiqeriek (ejtsd: Szatikueriek). - vágott Morgen szavába Levour. - Így hívják őket, azokat a mozgó aljú hajókat.

- Hogy micsoda? Értelmesebben nem lehetne? - kérdezte Jacob.

- A te nyelvetek azt jelenti, hogy a Halál Hírnökei.

- Ezt még valahogy megértem. Morgen, hol is tartottál?

- Akkor a Halál Hírnökei és a kisebb vadászaik összesen négyszázan vannak, s hoztak egy hatalmas háromszög alakú hajót, melynek átmérője legalább harminc kilométer.

- Remélem nincsenek többen!

- Már nincsenek. Azaz még vannak, de azok már odakint vannak. Most már csak várhatunk, hogy mi történik, azt csak találgatni tudjuk. - szólt a főhadnagy, s Levour vette át a szót.

- Itt már csak a bizalom és a remény tarthat csak össze bennünket. Talán ez a háború is sikerrel zárul majd.

A Sötétség Kapuja, 2252. július 1-je, reggel 8 óra 25 perc:

A vöröses bolygódarabok között, a nyitva álló ugrókapu most bíbor színben várta gazdáit, s most is szörnyű félelmet hozott magával. Halálsikolyok, a bolygók darabjain vérbe fagyott holttestek, elektromos kisülések rázták meg a környéket, amelyek akkora erővel bírtak, hogy egyszerre akár két fejlett csillaghajót is szétzúztak volna. Mágneses vonzás, s lebegő halottak terítették be a környező vidéket. Ismeretlen lények voltak ők, talán a Halál Hírnökeinek első áldozatai. Kegyetlenségeikről már bizonyítottak. A sikolyok között egyszer csak egy fülsüketítő hang hallatszott, s a Sötétség Kapuja feketévé változott, majd egy kereszt alakú, mélyfekete színű romboló jelent meg, s a Kapu ismét bíbor lett. Ez a hajó nem a békét és a szeretet hozta el, hanem a szenvedést, a gyűlöletet és háborút. A Halál járművének elejét lekerekítették, s e gépen annyi fegyver bújt meg, mint tíz csillaghajóét együttvéve. Csak a Caffue-k és a Halál Hírnökei tudták e hajó közeledtét, de mindenki az Aranyvillám mellett összegyűlt seregre összpontosított, hiszen már az a sereg félelmet keltett bennük, de minden nép elnyomta a félelmét, s csak a bosszúra gondolt, hiszen e csatát szeretettel nem lehetett volna megnyerni, hiába minden erőfeszítés…
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