Negyedik Fejezet

A Végső Nap

„Ha beköszönt az Ítélet, már nincs visszaút, csak a háború ösvénye marad nyitva. A gonosz elleni küzdelem csak a Sötétség Kapuja elpusztításával lehetséges, s ezt többen is tudják. Szövetségesek és ellenségek vívják harcukat, a békével és a háborúval szemben…”
(Tau’ Funklun)

Mit hoz vajon a Végső Nap, az utolsó kolosszális ütközet?

Mindenkinek szüksége volt egy kis időre, míg elkészült, de időben elindultak, azaz még nem kezdődött meg a pusztítás. Lélekben és testben is felkészültek az összecsapásra, s már csak a türelemre volt nagy szükség.

Babylon vezérhajó, 12-es szektor, 2252. július 1-je, 9 óra (90 percre az Aranyvillámtól):

- Minden csillaghajónak és Pitonnak a szektorban! Fegyverzetet élesíts, és a pajzsrendszereket teljes kapacitáson működtessék! Az ellenség itt is bármikor felbukkanhat, ne bízzanak semmit a véletlenre! - szólt a rádióba Phil Stone tábornok, majd leült a helyére. - Nem tudtak volna várni néhány hetet ezek seggfej barmok, éppen kimenőre akartam menni! - csapott az asztalra.

- Semmi gond uram, elintézzük a lázadókat! - fordult feléje az egyik pultnál álló tisztje.

- Lehet, de később is ráért volna ez a nagy csata! Semmi kedvem lövöldözni ezekre a szemetekre! Na mindegy, még másfél óra és kicsináljuk a dögöket, aztán megyünk nyugodtan haza.

- Ez a beszéd uram! - dicsérte a tiszt.

Pollux vezérhajó, 43-as szektor, 2252. július 1-je, délelőtt 9 óra 5 perc (105 percre az Aranyvillámtól):

E csillaghajó tábornoka az edzőteremben ütötte a bábukat, csakúgy, mint negyven másik katonája. Izzadtak, mint a kutya, de legalább jól érezték még magukat.

- Tábornok, kiáll velem egy rövid meccsre? - kérdezte McDonson százados.

- Persze. Legalább verhetek valakit!

- Csak ne bízza el magát!

A két vitéz beugrott a ringbe, mire a többi katona a tákolmány köré gyűlt. Egy zöldsapkás bokszoló elindította az első menetet. A két férfi közelebb ment egymáshoz, s a százados ütött először, de a Philippy tábornok lehajolt, így nem talált el senkit.

- Jó ütés, csak lassú. Gyorsabban próbálja, különben a Caffue-k lelövik.

- Ne aggódjon tábornok. - felelte a tiszt, majd egy újabbat ütött, de az sem találta el a felettesét. Viszonzásképpen a tiszt kibuktatta a századost.

A ring körül állók, hol az egyiknek, hol a másiknak szurkoltak, s a bunyó folytatódott. Egyszer a tábornok kapott, máskor pedig ő adott, így legalább elszórakozták a hátralévő időt.

Juno csillaghajó, 2252. július 1-je, délelőtt 9 óra 7 perc:

A vezérlőben a norgok kivételével mindannyian ültek, s Morgen piszkálta jobban a gépet. Richárd és Levour az ablaknál álltak és figyelték a sereget.

- Egyhelyben állnak. Ez vajon jó vagy rossz jel? - kérdezte a százados.

- Nem igazán állnak. Nézd meg azt a nagyobb hajót. Megmozdult és valószínűleg bolygókörüli pályára áll. Akkor már a bolygóról is láthatják a népek, mi is közeledik feléjük. - felelte Levour.

- Morgen, szerintem álljunk meg minél távolabb a seregtől, s az egyik hold mögé bújjunk, nehogy észrevegyen ez a behemót gépezet.

- Ahogy akarod. Pályamódosítás folyamatban. Bújócskázzunk egy kicsit, míg megjönnek a többiek, nehogy idő előtt kiessünk.

A Juno elhagyta a planéta környékét, s az egyik távolabbi hold mögé ment, és leállította a hajtóműveit, majd várták a közelgő nagy bajt.

Aranyvillám, grinio település, 2252. július 1-je, délelőtt 9 óra 10 perc:

Nelson és kis csapata elérte a bejárati csarnokot, aztán a grinio harcosok megnyitották a kijáratot, amit nagy sziklák torlaszoltak el. Mindeközben folyamatosan hallatszódtak a robbanások, de az egyik igen közel lehetett, mert a szoborcsarnokban lévő alkotások is megmozdultak, s a plafonról is kisebb darabok szakadtak le.

- Gyerünk, intézzük el ezeket a majmokat, még mielőtt ránk szakad ez a terem. Kezdem már unni ezt az állandó robbanásokat! - morgolódott Jack.

- Kövessetek, a kijárat erre van. - mondta az egyik páncélos.

- Tudjuk. Ugyanis itt hozott be minket a vezér. - felelte Nelson.

Amint eltűntek a sziklák elindultak felfelé a csigalépcsőn, majd mikor felmásztak a tetejére, a grinio katonák megnyitották a kijáratot. A halovány fényben Will meglátta azt az állatkát, amely leköpte őt, s szemrehányó tekintettel mondta:

- Még egy ilyen húzásod van, aztán nagyon dühbe jövök!

Szépen kimásztak, miközben süvítő hangokat hallottak, közvetlen utána pedig két robbanást is, ami tőlük kétszáz méterre lehetett.

- Honnan jönnek a bombák? - kérdezte egy ember.

- Nincs más választásunk, meg kell néznünk. Futás! - adta ki a parancsot Nelson.

- Nem szükséges. - állította meg Qintal. - A sárkány hamarosan megérkezik, ő pedig elpusztítja a Lezon törzs ágyúit.

- Azaz Ezüst Sárkány vagy micsoda? - kíváncsiskodott Jack.

- Igen.

- De mikor jön, mert ha késik a repülője jobb nekünk menni, különben a városotokból nem sok marad! - figyelmeztette Will, aminek végét egy robbanás pecsételt meg. - Ezt mondod.

- Már itt is van!

Az égen egy hatalmas fénylő szürke sárkány jelent meg, aminek csak szárnyai pompáztak sárga színben. Egy óriási üvöltéssel bizonyította jelenlétét. Hatalmas teste akár a háromszáz métert is elérte, s szárnyfesztávolsága is akörül volt. Farka végén egy kis háromszög zöldben tündökölt, és a hasa is hasonló színű volt. A koponyájából két hosszú szarv állt ki, de a fogai sem keltettek túl biztató látványt.

Az Ezüst Sárkány egy bizonyos erdőrész körül repkedett, ami öt kilométerre feküdt a grinio domboktól egy magasföldön. A misztikus állat megmutatta erejét, s elképesztő ideig fújta a lángot, amit robbanás és jajveszékelés követett, amit még a grinio dombokról is lehetett hallani.

De a Lezon törzs sem heverészett a fák alatt megint csatakiáltásokat hallottak az emberek, s a rengetegből feltűntek a fegyveres katonák.

- Kezdődik már! Ennek örülök! - kiáltott Jack, majd a vörös hajú lányhoz fordult. - Maradj mögöttem, akkor talán nem eshet bajod, s fedezz minket.

- Meglesz, ne aggódj!

- Csak óvatosan harcoljatok, nem kell nyílt összecsapásokba keverednünk. Mindenki keressen magának búvóhelyet, lehet, hogy hosszú csata lesz. - mondta Nelson. Mivel a nagy tisztás messze volt elindultak vissza oda, ahol a két Fhaster géppel leszálltak. Még távolról hallatszottak a kiabálások mikor elérték a tisztást. Nelson a két grinio katonával együtt keresett fedezéket.

- Ez a bolygó különleges, hiszen bármilyen messze van az ellenség, tíz kilométeres körzetben ugyanolyan távolról hallatszik, de csak abból az irányból. - jelezte Damyron.

- Akkor még várhatunk. Elhelyezkedtetek? - kérdezte a parancsnok

- Megvagyunk és készen állunk. - jelezte Jack, aki Theodilla mellett ült egy fa alatt. Susan, Will és Angel szintén egy csoportba voltak, míg a többi katona és Jane egy másik búvóhelyen vártak.

Míg vártak a kapitány adója csipogni kezdett, mire Nelson válaszolt rá.

- Igen?

- Kapitány óriási baj van!

- Mi történt Morgen? Idelenn elég forró a helyzet, bombáznak, és ráadásként egy sárkány segít nekünk.

- Itt még rosszabb. Több ezer ellenséges Caffue és más hajó lépett ki a hipertérből. Már szóltunk a kormányzónak, s elindított egy flottát, azt hiszem. Levour szerint ez lesz az utolsó nap, a jóslatok szerint a Végső Nap.

- Mi történt eddig?

- Egyhelyben állnak. Csak egyetlen hatalmas gép állt bolygókörüli pályára, s kering az Aranyvillám körül. Ennyit tudunk mondani.

- Nelson, itt vannak! - figyelmeztette Qintal.

- Most kezdődik itt a buli, úgyhogy szurkoljatok, mert különben annyi lesz. Vége! - fejezte be a kapitány.

A Lezon törzs rohamot indított, s előbukkantak a fák közül. Nem néhány százan vagy ezren jelentek meg a síkságon, hanem folyamatosan ugráltak ki onnan, s több tízezer Lezon harcos futott a mezőn át a másik erdő felé. Ahogy szaladtak olykor lőttek egyet-kettőt azzal az energiafegyverrel, de nem találtak el senkit.

- Jobb lesz nem megvárni őket, mert akkor kicsit sokan lesznek. - szólt Jack, s lőni kezdte őket a puskával.

- Adjunk nekik! - kiáltott Will, s előkotorászott a hátizsákjából egy rakétavetőt, s a vállára helyezte. - Lássuk, mit tudsz aranyoskám!

A fegyver elsült és egy fehér csóva indult el a támadók felé. A robbanáskor harcosok tucatjait terítette le, de nem okozott jelentős veszteséget. Ekkor már mindenki lőtte az ellenséget, de az ellenség is visszalőtt.

- Nincsenek ezek egy kicsit túl sokan? - kérdezte aggódva az egyik katona, miközben adagolta a lőszert a harcosokba.

- Nincs baj! Ideértünk. - jelent meg a fák közül Tau’ Funklun és több száz grinio katona. - Tudjuk, hogy ez a Végső Nap. Vannak pajzsgeneráló fegyvereink, gyertek alá!

- Minden rosszban van valami jó! Egyetek egy kis földet, barátocskáim! - kiáltott Will, s egy újabb rakétát indított el, majd berohant a sárgás pajzs alá.

- Túl közel vannak! - szólt Nelson, mikor a bomba célba ért. - Gyerünk, mindenki a pajzs alá! Hol az a sárkány?

- Még van egy kis elintéznivalója. - felelte Qintal.

- Jókor. - szólt a kapitány, s behúzott fejjel futott a pajzs védelme alá, mert a Lezon harcosok folyamatosan lőttek és az egyik lövedék a közeli búvóhelyként szolgáló fákat találta el, amik recsegve-ropogva kidőltek.

Az egész osztag a pajzs alatt állt, s kimerészkedtek a fák közül. E sárgás védőburok tíz méter hosszan nyúlt el, s a grinio katonák háromsoros vonalba rendeződtek. Ehhez csatlakoztak két szélről az emberek is. Középen Tau’ Funklun és Mein’ Gaind állt két vastagabb fegyverrel a kezükben, s úgy tartották, mint a dárdát. A csoport első sora lehasalt a fűbe, a második letérdelt, a harmadik pedig állva maradt, úgy lőtte a Lezon törzset.

- Jó kis pajzs! - szólt Jack vigyorogva, mikor az orra előtt csapódott be az egyik töltet. - Bántjátok a védelmet? Nesze nektek! - s két tárat engedett útjára, ami ilyen plazmapuskánál negyven lövés volt.

Eközben folyamatosan lőttek a többiek is, ennek köszönhetően a támadók hullottak, mint a legyek, de mintha egyre közelebb értek volna.

- Ha bejutnak a pajzson belülre, végünk van! - mondta örömtelen hangon Will, hiszen a burkot hét méter szélesre szabták, amit két szélső grinio tartott a fegyverével.

A mezőn egyre több halott lett, de a sárgás bura megmaradt. Olykor belecsapódtak a lövedékek, viszont senkinek sem lett baja. Páran a védők mögé került, akiket Nelson vett észre, hiszen ő mindig néz a háta mögé is.

- Figyelem, néhányan orvul hátba akarnak támadni!

- Qintal, Damyron! Led ginor bekot! - szólt Tau, bár az emberek nem értették.

A két grinio harcos hátrafordult, s adott a szemeteknek. Ekkor már sejtették az emberek is, hogy mi lehetett a parancs. A fák közül már kevesebben ugráltak ki, de a griniok ereje így sem lankadt. Pontosan céloztak, s meglepő módon olykor a három hölgy jobban célzott, mint a Juno egysége. A csata tovább folytatódott, de történt néhány probléma is a csatatéren.

Juno csillaghajó, 2252. július 1-je, délelőtt 9 óra 40 perc:

- Valamit tennünk kéne, nem gondoljátok? - nyugtalankodott a főhadnagy.

- Ha elmegyünk innen biztos halál vár ránk. Ha maradunk, talán a többi hajóval együtt sikerül a győzelem. - mondta Tenson, aki Jack szolgálati helyén állt.

- Ha. De mi van, ha innen lövünk arra a nagyobb hajóra, s utána kergetőzünk egyet?

- Benne vagyok. Pontos adatokat adtunk a seregnek, így tudják milyen a pozíciójuk. Mehetünk. - felelte Richárd, s leült Nelson helyére, Morgen mellé, s a rádióba szólt. - Minden pilóta foglalja el a helyét a Pitonokban. Szólunk, ha indulhatnak. Teljes harckészültség!

A csillaghajó fedélzetén a pilóták a hangárakba rohantak, felvették a sisakjukat, s beszálltak a gépekbe. Eközben a vezérlőben mindenki – még a norgok is, de állva – elfoglalták a helyüket. Beindították a hajtóműveket, s kibújtak a hol védelme mögül. Fegyverek és pajzsok állandóak aktívak voltak, s várták az összecsapás bekövetkeztét.

- Fegyvereket a célra! Tüzelésre készülj! - utasította Morgen Tensont.

- Bemérve. Tüzelésre készen.

- Itt a százados beszél. Minden lőállást foglaljanak el, s várják a parancsot a tüzelésre. - szólt Richárd a rádióba.

- Értettük. - jött a válasz.

Amint a monumentális nagyságokkal rendelkező hajó kiért a bolygó takarásából a főhadnagy kiadta a parancsot.

- Minden egységnek! Tűz!

A fegyverek elsültek, s elkezdődött a Végső Nap. A hajó alján folyamatos tüzelésű fegyverek helyezkedtek el, s nem is hagyták abba a lövöldözést. A plazma, lézer és energialövedékek becsapódtak a hajóba, de nem okoztak jelentős kárt.

- Eltaláltuk, de nincs kár. Még szerencse, hogy nincs pajzsa. - sóhajtott Tenson.

- Még nincs vége. Irányt változtatott és felénk közeledik! - mondta aggódva Morgen.

- Változtassunk irányt! Meneküljünk innen! - szólt a százados, majd a rádióhoz nyúlt. - Itt a vezérlőterem. Csak a célzott lövést használják! Derítsék ki hol a leggyengébb a monstrum védelme. Ha megvan, akkor ott tegyenek rajta nagyobb kárt.

- Megteszünk minden tőlünk telhetőt. - jött a válasz.

A Juno megfordult, s elhagyta a hold körzetét, míg a háromszög alakú gép akkor érte el. A tetején megmozdult egy rész, aminek kör alakja volt. Kinyílt és láthatóvá vált a szenzorok számára is mi történik a géppel.

- Egy óriási fegyver! Ajaj! - nyugtalankodott Tenson.

- Ki kell küldenünk a gépeket, még mielőtt tüzet nyitnak ránk! - javasolta Kridenner.

- Szerintem pedig minél távolabb kell csalnunk ezt a hajót a csapattól, s aztán támadni. - tanácsolta Levour.

- Én is az utóbbira szavazok, ha megéljük. - jelentette ki a százados.

- Rendben van, csak éljük meg. - közölte Kridenner.

- Hoppáré! Tüzet nyit!

A háromszög alakú hajóból egy nagyobb gömb indult el a Juno felé, ami nem éppen egy díszes ajándék gömbnek nézett ki. Úgy tűnt a Juno sorsa meg van pecsételve.

Aranyvillám, grinio dombok, 2252. július 1-je, délelőtt 9 óra 50 perc:

- Kifogyott a lőszer! A francba! Nincs több tartalékom! - mérgelődött Jack.

- Baj van. Nekem sincs több szufla benne. - jelentette Will.

- Pedig most nincs fegyverosztás, úgyhogy akkor harcolsz ököllel. - mondta Susan.

- Sajnos nekünk nincsenek tartalékaink, de később is fogynak ki, mint a ti fegyvereitek. - közölte Tau.

- Nem baj, majd csak elleszünk valahogyan. - tette el a fegyverét Nelson, majd hallott egy hatalmas üvöltést, ami az Ezüst Sárkánytól jött.

A misztikus állat a támadók Lezon harcosok egy részét lánggal pusztította el, azután pedig, ahol a legtöbben rohantak oda szállt le. Számos vitézre rátaposott, s párat el is kapott, akiket hatalmas és erős álkapcsával összeroppantott.

- Jó kis háziállat. Otthonra is elkelne egy ilyen. - szólt Jack.

- A Sárkány nem szereti, ha háziállatnak becézik. Ha úgy nézzük ő a mi istenünk és megbüntet, ha lebecsülöd. - korholta Tau az embert.

- Bocsánat. - adta meg magát a biztonsági főnök.

Ezután a Sárkány egy kisebb lángot fújt a védőkre, de a pajzson az sem hatolt át. Jack azért megijedt, amikor a lény pont ránézett, majd fújt egyet a maradék ellenségre, akik jajveszékelve elégtek. Amikor a Sárkány elrepült a vezér egy keresztet rajzolt a levegőbe, majd mellé egy kört és egy háromszöget.

- Ha rosszak is voltak éljene örökké a fény birodalmában. - mondta, aztán pedig a katonái felé fordult. - Menjünk haza, fel kell készülnünk az összecsapásra! - a két pajzstartó katona kikapcsolta a generátort, s a sárgás bura eltűnt, csak eztán indultak vissza a városba.

- Ha tudják, hogy itt vannak az ellenséges hajók, nem tudják véletlenül, mikor kezdenek támadni? - kérdezte Nelson.

- Amikor a ti hajóitok ideérnek. Ha ideértek… megkezdődik, s csak az egyik fél maradhat fenn. Nincs választás. Ma az erősebb csapat fog győzni és övé lesz az Univerzum.

- Ez nem valami jó jel.

- Nem. Még meg kell találnunk mind az öt alkotóelemet, hogy megsemmisítjük a Talinor-t.

- Az meg mi?

- Lehet, hogy még nem tudjátok, de a Talinor az a tárgy, ami a Sötétséget és a Sötétség Kapuját életben tartsa. Nemrég jött át a kapun, s erre közeledik, de a Berzilos bolygón fogja beteljesíteni küldetését, ha.

- Ha mi?

- Ha megtaláljuk a hat alkotóelemet, akkor megsemmisül a gépezet. Néhányat ti is tudtok.

- Szerintem, ezek közé tartozik a víz és a tűz, a levegő és a föld, a másik kettőt nem tudom. - vélekedett a doktornő.

- A másik kettő már nem fizikai lét. Az egyik ilyen a lét, a másik pedig a szeretet. Nem lesz nehéz összeszedni, ezeket csak a szeretetnek kell egy kis idő, míg elegendő lesz.

A csapat visszatért a városba, de a kaput nem zárták be, hanem őröket állított ki Tau, s aktiválta a teljes bolygóvédelmi-rendszert, s a lejárat két oldalán is megjelent az égre tekintő két fegyver, amelynek csövei trapézformát vettek fel. Az egész harceszköz szürke színben tündökölt, sehol egy karcolás nem volt rajta, biztosan erre a napra, a Végső Napra tartogatták. Tetején egy furcsa alakzat jelezte, hogy kinek a tulajdona a fegyver.

Juno csillaghajó, 2252. július 1-je, délelőtt 10 óra 5 perc:

A hajóra tartó lövedék a pajzsba csapódott, de az kibírta az energiát, ne szakadt be. A Juno ugyan megremegett, de komolyabb kár nem keletkezett.

- Elég távol vagyunk, hogy szembeszálljunk vele. Megfordulunk!

- Bölcs döntés ez, százados? - aggódott Voltanger, hisz ő Kridenner döntése mellett állt.

- Nem tudom, mindenesetre meg kell próbálnunk. Nehézfegyverzetet teljes kapacitásra!

- Feltöltés készen. - jelezte Tenson.

- Nyissuk ki a Pitonok zsilipkapuját, hadd szórakozzanak ők is. Csak tiszta célra lőjünk. Semmi elkapkodás! Nekünk a macskákkal szemben csak egy életünk van. - közölte a főhadnagy.

- Pitonok készen. Zsilipek nyitódnak.

- Sok szerencsét emberek! A becsületért harcolunk! - szólt a rádióba Richárd.

A közel száz vadászgép elhagyta a kilövőfülkéket, s a háromszög alakú hajó felé vették az irányt. Eközben a Juno is megfordult, fegyvereivel célba vette az ellenséget.

- Most vagy soha! Tűz!

A Juno elején lévő két talpként is használható hegyes rész bezöldült, aztán a két rész egy közös pontba lőtt, a hajótól tíz méterre, majd egy sugárként indult az ellenség felé. Becsapódott és a hajó elejéből letört száz négyzetméteres darabot. A fedélzeti fegyverek folyamatosan tüzeltek a hajó elejére, míg a Pitonok a gép végét, hajtóműveit célozták.

Viszonzásképpen a támadó két párhuzamos lézersugárral átvágta a Juno pajzsát, s a jármű aljában jelentős károkat okozott.

- Az ördögbe! Megsérült a navigációs rendszer. Két alsó fegyverrel nincs kapcsolat. - jelentette Morgen, majd a százados szólt.

- Addig harcolunk, ameddig tudunk! A nehézfegyverrel folyamatosan tüzeljünk. Ha szükséges használjuk a tartalékenergiát.

- Ez egy nagyon szar nap. - mérgelődött Jacob.

- Nem, nem az. Ez a Végső Nap. - javította ki Levour.

- Nekem egyre megy.

A Juno aljának egy részén a pajzsrendszer beszakadt, így ott nem védte semmi a hajót. Az ellenség tovább lőtte a csillaghajó alsó részét, mire az, viszonzásképpen a zöld plazma fegyverrel átszakította a fedélzetét, s egy szép lyuk tátongott ott. A Pitonok a hajtóműveit tették tönkre, de meg kellett birkózniuk a hajó gyengébb, de apró fegyvereivel is, amelyekkel a vadászokat lőtte. Sikeres összecsapás után megsemmisítették a támadó fegyvereit, de hét gép lezuhant a hatalmas hajóra.

Egyszer csak egy zöld kapu nyílott a Juno fölött, s egy norg hadihajó, az Oli’ Sabiva jelent meg, s mihelyt kiért tüzet nyitott. A kék ionfegyverrel másodpercenként négy lövést engedett szabadjára, amiket az ellenséges hajó nem nagyon szeretett, hiszen a becsapódások helyén óriási füstfelhők jelentkeztek.

- Egy norg hajó? - kérdezte Morgen.

- Az Oli’ Sabiva. Mi hívtuk ide. Segítenek nekünk. Nemsokára megérkeznek a többiek is és elkezdődik a végső csata, amely vagy békét, vagy örök háborút hoz. - mondta összeszorított ököllel Levour.

- Ez a beszéd! Csak azért remélem győzni fogunk. A hajónak kritikus az állapota.

- Piton vezér, jöjjenek vissza a többit, majd mi elintézzük. - szólt a százados.

A sok vadászgép örömmel lőtte a magatehetetlen gépet. A vezérük Marcus Helgon volt, s mellette több századpilóta is repkedett az űrben.

- Gyertek fiúk, rúgjuk seggbe az idegen köcsögöket! - mondta Marcus.

- Követünk haver, csak még elintézzük ezt az utolsó kistornyot, mert nagyon idegesít, ahogy szórja a lövedékeket.

- Akkor rajta. Piton 3-as, 7-es kerüljetek a fegyver mögé tizenkét méterrel. Piton 14-es, 56-os elölről támadjatok nyolc méterrel a hajó fölött. Mi intézzük a maradékot.

- Köszönjük parancsnok.

A négy gép elrepült a hajó eleje felé, s óvatosan kerülgették a Juno lőtte tölteteket, mert nem szabadot volna nekik arra a részre keveredni.

- Hé emberek, fejezzük be ezt a melót! Lőjük szét a hajtóművét!

- Ez a jó elgondolás. - hallatszott egy pilóta hangja, aki már javában irtotta a jármű hátsó részét. A több gép kétsoros vonalba rendeződött és egy határozott támadással először lassítottak, hogy az ellenség megelőzze őket, majd felgyorsítottak, s folyamatosan tüzelt minden gép. A motorok berobbantak, s égni kezdtek.

- Térjünk vissza Junora és pihenjünk egy kicsit. Emelkedjünk! Ti négyen, nem akartok feljönni ünnepelni?

- Már megyünk is. Befejeztük a munkálkodást. Tiszta a terep.

A vadászgépek szétszóródtak s dokkolásra készültek. Marcus azért felszólt Richárdnak, hogy megnyugodjon.

- Ne aggódj százados nem történt semmi baj. Jó pilóták ezek, nem amatőrök, de ti is kilőhetitek ezt a behemót disznót!

- Akkor figyeld!

A Juno nehézfegyverzete kékeszöld színűre változott, s az egyméteres sugárnyaláb, amellyel eddig lőttek, most a négyszeresére nőtt, s a hajtóművektől az orrig szépen elsétált az energiacsóva, aztán a hajó kettészakadt.

- Éljen! Ezt megnyertük! Az első menet győztese a Juno csillaghajó és az Oli’ Sabiva. Holnap is jelentkezünk, addig ne menjenek sehová! - örvendezett Morgen.

- A többi hajó még itt van, s a fegyvereiket nézve tüzelésre készülnek. - jelezte Rabani.

- Azt hiszem a pilótáknak lesz még bőven dolguk, mert az első menet csak tű volt a szénakazalban. Mégsem lesz ez annyira örömteli nap. - mondta fancsali képpel Tenson.

Babylon vezérhajó, hipertér, 2252. július 1-je, délelőtt 10 óra 25 perc (5 percre a céltól):

- Minden egységnek! Kilépünk! Hajtóműveket ugrótendenciára állítani! Ne féljetek drágáim, már itt vagyunk, s elpusztítunk titeket! - nézett ki az ablakon Phil.

A csillaghajók összesen ebben az osztagban negyvenketten voltak. Hét ugrókapu nyílt az Aranyvillámtól nem messze és megérkezett az emberek egy része…

Denriost neztai hadihajó, 2252. július 1-je, délelőtt 10 óra 27 perc:

- Főpolevis, hamarosan elérjük a célunkat. Az összes hajónak teljes fegyverzete és pajzsa készen áll az összecsapásra. - jelentette az egyik tiszt.

- Remek! Most leszámolunk velük, megfizetnek mindenért, amit okoztak nekünk a múltban és jelenben egyaránt! Halál az ellenségre! - biztatta embereit Gerion neztai uralkodó.

- Éljen! - kiáltották a neztaiak.

- Minden hajónak! Kilépünk és támadunk!

Négy szürkés kapu nyílt az Aranyvillámtól, távolabb a Caffue seregektől, s a neztai haderő elemi ereje, minden hajójuk megjelent és készen állt a harcra…

La’ Merion norg hadihajó, 2252. július 1-je, délelőtt 10 óra 27 perc:

A Bredin két tisztségviselője volt ezen a hajón az egyik szobában. Egyszer csak kopogtatott az egyik norg és belépett.

- Készen állunk, a cél előttünk van!

- Remek! Szóljon minden hajónak, hogy megkezdjük az inváziót! - szólt Tachin.

- Igenis, őszentsége.

A két tiszt a vezérlőbe sietett, ahol a norgok már várták őket. Több száz felszerelt norg hajó úszott a hiperűrben, s csak a parancsra vártak.

- Megérkeztünk. A Végső Nap, s a végeredmény ismeretlen. Menjünk hát és tudjuk meg, mi lesz az eredmény. Harcra fel!

- Ugrókapuk nyitása… most!

Kilenc lilás térkapu nyílt a Juno csillaghajótól nem messze, s megjelentek a norgok hajói. Itt is több száz hajó lépett ki, s a Juno elvegyült a norg barátok gépei között…

Ismeretlen hajók, 2252. július 1-je, délelőtt 10 óra 28 perc:

- Megérkeztünk a szent helyre. Szóljunk a csapat többi részének is? - kérdezte egy kis „manó”.

- Igen. Kevesen vagyunk, de barátainkkal együtt segíteni fogjuk az embereket, s az ő szövetségeseit. Szóljon mind a húsz hajónak, hogy megérkeztünk.

- Igenis uram.

A hajók kör alakúak voltak, s durván szólva hasonlítottak a kormányra, csak néhol kisebb-nagyobb kinövéseket építettek a gépre, mellette pedig az egész hajó ovális volt. A színük sárgásan csillogott, s kör szélén két méter magas fal emelkedett, ahol helyenként fegyverek álltak.

Megnyitották a két zöldes kaput, s ők is megérkeztek. Habár még senki sem tudta, hogy ők is jönnek, de tudták az ismeretlenek is, hogy eljön ez a nap, és muszáj itt lenniük…

Amazonas csillaghajó, 2252. július 1-je, délelőtt 10 óra 29 perc:

- Kapitány, megérkeztünk a pokol tűzébe. Hamarosan megkezdődik a végső küzdelem. - fordult a tiszt felettese felé, aki egy csinos és gyönyörű nő volt. Rövid barna haja, ragyogó barna szeme és szépséges mosolya mindenkit levett a lábáról, s a hajón lévő férfiak nem tudtak ellenkezni a kapitányukkal. Habár Veronicának nem voltak semmiféle hátsó szándékaik, tudott ő nagyon veszélyes is lenni.

- Helyes. Csapjunk a lovak közé! Megkapják, amit megérdemelnek! Senkinek nem kegyelmezünk! Ugrókapuk nyitása most!

- Ugrótendencia növekszik. Kilépés… most!

Az emberek hajóinak másik fele most érkezett meg. Ez a flotta volt a legnagyobb. Ha minden repülésre képes szerkezetet beleszámolnánk, akkor több ezret is elérnénk. Megnyílt tizenkét zöld térkapu, s az egész csapat megérkezett…

Aranyvillám, grinio település, 2252. július 1-je, délelőtt 10 óra 29 perc:

- Be tudjuk mérni az ellenséges hajókat innen is? - kérdezte Nelson a vezért, mikor vissza feljött a felszínre.

- Azt hiszem igen. Tau a Csarnoknak. Vétel! - vett elő egy kis gömböt a vezér, s abba beszélt.

- Mit parancsol vezérünk? - hallatszott egy grinio hangja.

- Mérjenek be ellenséges cirkálókat, s lőjenek. Nem várhatunk tovább, különben a barátságtalan lények kezdenek el hamarabb pusztítani, s akkor mi isszuk meg a levét.

- Célpontok bemérve. Tüzeljünk?

- Hát persze. Nincs időnk várakozni!

Nelson és Tau az egyik közeli fegyvert nézték, amely elsült, s halk tompa dobbanást hallatszott. Több kékes lövedék is kirepült a fák közül, fel az égbe.

- Most már csak várnunk kell.

Aranyvillám, 2252. július 1-je, délelőtt 10 óra 30 perc:

A Caffue és szövetségesei megmozdultak, s hajóik szét akartak szóródni. Ám ekkor a bolygóról megérkeztek a kékes lövedékek, amelyeket épp e napra készítettek el. Amelyik belecsapódott egy hajóba szétszaggatta azt, s a mellette lévő hajókban is kárt okozott. A bolygóról is látszódott, amint több tucat robbanás jelzi, hogy a Végső Nap csatája elkezdődött. A bolygón még lőttek néhány töltetet, majd a grinio tüzér szólt a vezérnek.

- Nincs több lőszerünk. Még van néhány a tartalékból, de jobb lesz a legvégsőkre hagyni.

- Jó beszélsz! Azokat tartsd meg, s szólok, ha kezdhetsz tüzelni.

- Értettem.

Az űrben a két fél egymással szemben állt, támadásra készen. Az emberek, a neztaiak, a norgok és még valakik. Azok az ismeretlen hajók, akiket nem tudtak azonosítani, de Philippy tábornok a Pollux csillaghajóról kíváncsiságból megkérdezte.

- Itt a Csillagközi Egyesült Szövetség Pollux qarbosi hajójának parancsnoka beszél. Kik vagytok, azonosítsátok magatokat!

- Ne aggódj haver, mi is onnan jöttünk. Ne haragudj, hogy nem mondjuk el mi is ilyen szépen, de elégedj meg annyival, hogy delkok és goblinok. Harcolni jöttünk, nem fecsegni. Vége! - szemtelenkedtek a delkok, akik erről voltak híresek.

- Delkok? - álmélkodott a tábornok. - Hogyan szereztek hajókat?

- Azt nem tudjuk, de azt igen, hogy a frontvonalra mennek. Oldalról akarják támadni a Caffuekat.

- Jó stratégia. Segítsük őket, de előtte küldj egy üzenetet, hogy nem ellenségek, mert még valaki képes és rálő!

- Értesítés elküldve! Sok sikert mindenkinek!

A csatát az egyik neztai hadihajó kezdte, a Denriost, s nem is kímélte kiszemelt áldozatát, azonnal el is pusztította. Erre azonban a Caffue hajók eltűntek, de nem tökéletesen, hiszen az embereknek már volt olyan rendszerük, amivel láthatták őket, s ezt átadták mindenkinek.

- Nem jó elbújni barátocskáim! - vigyorgott Morgen, s elhagyta a norg armadát.

A Caffue hajók rájöttek, hogy nem tűnhetnek el hát csak úgy, tehát megjelentek, s úgy lőtték a szövetség tagjait. A Halál Hírnökeinek hajói is támadtak, de a norgok sem szunyókáltak. Három hajójuk háromszöget alkotott, s egy lilás gömb jelent meg az alakzat közepén.

- A PRS akna. Nem rossz találmány. Adjatok nekik! - szurkolt Levour.

Minden hajó folyamatosan tüzel, de úgy tűnt, hogy a Caffue hajók a norgokat támadják főként. Erre a Babylon csillaghajó parancsnoka parancsot adott ki, hogy védjék a norg hajókat, hiszen csak ők tudnak sikeresen fellépni a Hírnökök ellen. S ez így is volt. A Caffue-k féltek, hogy elpusztítsák szövetségeseiket, ezért megtettek mindent. Lassacskán egybeért a két tábor, de az emberek még nem indították a Pitonokat.

- Veronica az összes földi hajónak! Indítsák a vadászokat! - szólt a rádióba, majd a Caffue-k felé mondta. - Tessék, szúnyoginvázió!

A több száz földi hajóból előbukkantak a Pitonok, s elkezdték a pusztítást. Mint a sáskák úgy támadtak. Csak egy kiszemelt területet pusztítottak el, aztán továbbálltak.

Az első hajót az emberek vesztették el, de azt sem reménytelenül. Az áldozat a Szaturnusz csillaghajó volt, ami halála előtt az egyik Hírnök hajóba fúródott, s a robbanás szétszaggatta mindkét hajót.

- Ezért meglakoltok, büdös disznók! - mérgelődött Morgen, s a nehézfegyverzettel rátámadt egy Caffue hajóra, amely a legközelebb állt hozzá, s kettévágta. - Majd legközelebb megtanuljátok, hogy megy ez!

Az erőfölény a Caffue résznél volt, hiszen a Halál Hírnökei, azaz a Kinthák több hajót is el tudtak pusztítani egyszerre. Már a csata első negyedében egy újabb térkapu nyílt az ellenség mögött, majd hat csillaghajó jelent meg, s három anyahajó, melyeken mindegyiken a DHI Geon Ágyú állt tüzelésre készen. Mikor kiértek a kapun azonnal tüzelni kezdtek, s ezzel a váratlan fordulattal tíz Caffue hajót semmisítettek meg, emellett még számos gépet meg is sebesítettek.

A csata dúlt, s egyre hevesebb lett. A delkok támadtak a legerősebben, hisz őket is leigázták a Caffue törzs harcosai, s ezért a lépésért örök bosszút esküdtek a kis „manók”. A neztaiak is bosszút szerettek volna állni, s a norgok is, amiért elfoglalták az őshazájukat a Berzilos planétát. Az emberek a sok szemétségért és aljas támadásért harcoltak a „jók” oldalán. A jó fogalma ekkor változott meg. Senki sem bizonyult jónak, hiszen mindenki harcolt, mindenki gyűlölködött. De a Caffue-k hozták ezt az Univerzum lakóira. Ők szították ezt a viszályt, s most ők is fizetnek ezért.

A hajók lőtték a Caffue hajókat és nem pihentek egy percre sem. A reaktorok is teljes kapacitással dolgoztak. A Juno csillaghajó előretört a Denriost neztai hadihajóval együtt, eztán következett a Caffue-k rémálma. Az emberek egy taktika szerint dolgoztak. Összesűríteni az ellenséges sereget, és egy bombával elintézni mindet.

- Megjött a halál angyala! Ezt figyeljétek barmok! - kiáltotta Morgen, miközben előretörtek, s öltek, akit csak tudtak. Mivel a Juno az emberiség egyik legfejlettebb hajója volt, még szép, hogy elrejtettek benne egy kis bombát, a TF-4–est, ami egy fúziós detonátort jelképezett.

A Denriost biztosította a védelmet oldalról, s a szövetséges hajók eltávolodtak a területről, de néhány Caffue hajót elcsalogattak magukkal, nehogy feltűnést keltsenek.

- Hé neztai haverok, indítjuk a bombát, javaslom, hagyjátok el a táncparkettet! - szólt Richárd a rádióba, majd Morgenhez fordult. - Gyerünk, adjunk nekik!

- Már megyünk is! Követünk titeket. Mellettetek fogunk haladni. - felelte Gerion.

- Rendben. Táncoltassuk meg a piszkokat!

A két hajó egymás mellé állt, ezután egy hirtelen mozdulattal kinyílt a Juno alja, s a két méter hosszúságú és egy méter átmérőjű bomba kirepült a járműből, ami ott​hagyta az ajándékot.
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Amikor kellő​képpen hátrahagy​ták a csomagot, Morgen lenyomott egy gombot, s csak annyit mondott a Caffue hajóknak, akik követték őket.

- Remélem, jól fogtok aludni! - s megnyomta a gombot.

Egy gigantikus detonáció történt, s egy tűzgömb kezdett terjedni. Eközben azonban még a Caffue haderő javában lőtte a nem​rég megérkezett hat földi cirkálót és a három anyahajót, s még a robbanás előtt sikerült két hajót és egy anyahajót kilő​niük.

A tűzgömb ha​talmas méreteket ért el, s az ellenséget irtotta, ahogyan csak tudta. A Juno és a Denriost is menekült a gömb elől, de a lökéshullámok őket is elérték. A hajók megbillentek, de nem esett bennük nagyobb kár.

- Tisztára, mint a hullámvasút! Csak a szándék más. - vélekedett Tenson.

- Ezzel nem sikerült összezavarni a seregüket. Újrarendeződnek, s amint látom, a DHI Geon Ágyúknak szüksége van ránk. Gyerünk! - szólt Richárd, s a Juno balra fordult, míg a Denriost jobbra.

A földi vezérhajóknak is kemény dolguk akadt, hiszen az elcsalogatott gépeket ki kellett lőniük. A Babylon vezérhajót támadták a legjobban.

- Mennyi az energiatartalékunk? - kérdezte Stone tábornok.

- A fegyvereket tudjuk még működtetni, de a pajzsra nem sok futja. - felelte az egyik tiszt.

- Sumér csillaghajó, támadja meg a hátsó Caffue hajókat! - adta ki a parancsot Phil. - Delphi 3-as oldalról kerítse be az ellenséget!

A három hajó nem lustálkodott, azonnal megkezdték az utasítások végrehajtását. A Caffue-k nem alkalmaztak semmiféle taktikát, csak vonalba rendeződtek, s úgy támadtak.

Távolabb két ellenséges hajóra támadtak a Pitonok, s adagolták a lőszert a hajókba. Mint a szúnyogok a vízparton úgy nyüzsögtek a támadók körül.

- Piton 45-ös, 98-as és 23-as a külső fegyverekre célozzatok! A Szigma és az Omega század az alsó fegyverekre összpontosítson! A többiek széles körű támadást indítsanak! - szólt Marcus.

- Megteszünk mindent, de lőnek, mint az atom! Nem könnyű itt elhelyezkedni.

A vadászgépekből hárman oldalról támadtak, többen alulról, s a Caffue hajónak nem sok esélye maradt. Habár számos Pitont sebesített meg, azoknak is jelentős része a hajóba csapódott növelve a károkat.

- Baj van parancsnok! Az Omega kezd elfáradni. Egyre több gépet szednek le!

- Béta század, hagyja a fenébe a hajtóműveket! Támogassa az Omegát. Nem szabad elveszítenünk!

- Jövünk srácok, tartsatok ki!

A gépek sikeresen tönkretették az ellenséges hajót, majd egy másik célt választottak ki. Eközben a Juno is pusztította a Caffue hajókat, míg a Kinthákról a norgok gondoskodtak a PRS aknák segítségével. A Geon Ágyúkból már csak egy maradt meg, s nagyon úgy nézett ki, hogy a szövetséges csapatok jobban fogynak, mint az ellenséges egységek.

Berzilos kolónia, 2252. július 1-je, délelőtt 10 óra 50 perc:

A Santer Treimost ember alapította városban aggódtak a flottáért, de azért még virágzott az élet. A városka még mindig nem foglalt el nagy kiterjedést a bolygó felszínén, csupán hat négyzetkilométert. Többen sétáltak az utcán, boltba mentek, edzésre, vagy valamiféle más elfoglaltságra. Nemcsak emberek, hanem norgok is éltek itt, bár kevesen, hiszen az ő városkájuk Romour volt, amit a romjaiból építettek fel.

A norgok az emberekkel szemben tisztában voltak azzal a ténnyel, hogy ez a történelemben biztosan fog nyomott hagyni. A Végső Nap nemcsak egyszerű játéknak bizonyult, hanem a gonosz és a jó összecsapásáról.

A Békesség Ösvényén, vagy Santer Treimostban három épület emelkedett ki jobban. E három közül az egyik a rendőrségé, a másik az egyházé, mint templom, a harmadik pedig az önkormányzaté volt.

Két norg és egy ember sétált együtt a helyhatóság épülete felé. A norg Délionnak és Viriemnek hívták, az embert pedig Eriknek. Nyugodtan sétáltak az utcán, ahová gyengén fújdogált a szél, s a napok is sütöttek. Minden a legbékésebbnek tűnt, amikor elértek egy utcarészt, ahol senki sem sétált.

- Ez lesz számotokra is a híres Végső Nap, amit mi nyerünk meg. - hallatszott a közelből gúnyos nevetessél a végén.

- Ki vagy te? - kérdezte Délion, miközben elővette a fegyverét, azt a kis rudat, amiből egy gombnyomásra nagy lett. Két kezébe fogta és harcra készen állt.

- Nem mindegy az! Hamarosan úgy is eljön a vég! - mondta gúnyosan a lény, s megjelent a járdán.

- Caffue!

- De nem is akárki, hanem Grei Caffue! De nyugodtan szólíthattok Greinek.

- Nem fogod megélni már azt! - kiáltotta Délion, s rátámadt a Caffue harcosra. A másik kettő is előkapta a fegyverét, de még nem lőttek.

Délion suhintott egyet a bottal, de nem találta el a piszkot, aki ököllel ráütött egyet a norg lábára. Viszonzásképpen az óriáshangya hátba vágta őt, majd kibuktatta, s ellenfele hátraesett. Erre a Caffue kirúgta a kezéből a botot, amit Viriem kapott el.

- Akkor játszunk puszta kézzel. - javasolta Délion, de akkor hirtelen sötétedni kezdett.

- Mi az ördög az odafönt? - kérdezte tátott szájjal Erik, mert egy hatalmas kereszt alakú hajú takarta el az egyik napot.

- Az a vég! Szegény Berzilos, megint másé lesz! - nevetett gúnyosan Grei.

- Abból nem te nem eszel! - kiáltotta Délion, s ököllel fejbe vágta a Caffue-t.

Fizetségként gyomron rúgta a norgot, de nem ért el semmit. A norgoknak ugyanis a hasizmuk fejlődött a legjobban. Délion felemelte a Caffuet, aki kapálódzott, aztán a földhöz vágta, s csak úgy nyekkent.

- Itt a válasz a pusztításra.

A Caffue feltápászkodott, majd eltűnt, de a norg elcsípte, még mielőtt elfutott volna a gyáva férge, s ismét megjelent a kis szemét. Délion a nyakánál fogva tartotta, s Grei fuldokolni kezdett, viszont még mielőtt megfulladt volna a norg elengedte, végül leütötte.

- Azt hiszem, itt még bajok lesznek. Nagy bajok! - nyugtalankodott Erik.

- Szólnunk kell valamelyik hajónak a közelben! - javasolta Viriem, de rögtön hozzá is tette. - Csak az a probléma, hogy mindenki harcolni ment.

- Az meg a másik, hogy nem egy kis, egyszerű hajónak tűnik ez. Szerintem hatalmasabb bármelyik gépnél a világon.

- Akkor mit tegyünk?

- Gyerünk a rendőrségre! Talán van nekik raktáron egy űrsikló!

- Jobbat amúgy sem tehetünk.

Futni kezdtek az épület felé, miközben emberek százai tódultak az utcákra, s nézték az eget, de nem tudtak megegyezni, hogy mi is az odafent valójában.

Aranyvillám, 2252. július 1-je, délelőtt 11 óra:

- Minden földi hajónak a környéken! Egységes támadás két perc múlva! Teljes fegyverzet feltöltés folyamatban! - szólt Philippy tábornok a rádióba.

- Remélem, nem hallotta az ellenség. - mondta az őrmester.

- A kék kódon küldtem, csaknem tudják tán lehallgatni!

- Ne becsülje alá ezeket az ördögöket, tábornok!

A Pitonok a csillaghajók köré gyűltek, s védték az ellenségtől, hiszen most azok nem tüzeltek annyira hevesen, a feltöltésre használták az energiát. A norgok még mindig erőteljesen támadták a Hírnökök hajóit a PRS aknákkal, de az ellenfél is egyre többet szedett le. A neztaiak két szélről fitogtatták erejüket, a delkok pedig hátulról támadtak. A csata első felében csaknem kétezer-ötszáz hajó semmisült meg. A roncsok és a halottak már beterítették a csatateret, s olykor a romok okoztak károkat a hajókban.

A Pollux vezérhajó elszakadt a csapattól, s a Caffue gépek bekerítették Philippy tábornokot és legénységét.

- Jól van, ha ezt akarjátok, megkapjátok! Hogy áll a rendszer?

- A szélső hajtóművek nem működnek, csak a két középső. Az alsó szektorokban tűz van, s a dokkok egy részében is. A fegyverrendszert darabokra lőtték, a jobboldali szektorok szintén. Ha akarja, evakuálhatjuk a legénység megmaradt tagjait.

- Igen, tegyük ezt. Nem kell mindenkinek meghalnia. - felelte a tábornok, mire egy újabb rengés rázta meg a hajót.

Egy percen belül számos kabin hagyta el a hajót, majd mikor elmentek, akik tudtak az őrmester jelentést tett.

- A legénység két ötöde elhagyta a fedélzetet. Nincs több üres kabin. A hajtóműveinket szétlőtték, nincs mit tennünk. A rádiókapcsolat is megszakadt.

- Akkor jön a végső megoldás a Végső Napon. Önmegsemmisítést aktiválni!

- Igenis. Önmegsemmisítés aktiválva. Kezdődik a végjáték!

A Juno a megmaradt egyetlen csillaghajóval, az Apokalipszissel és a DHI Geon Ágyúval, nem adta meg magát. Lőttek, ahogy tudtak.

- A Pollux úgy látszik nem tudott kimenekülni a csapdából! Aktiválták az önmegsemmisítést. - mondta Richárd.

- Ezt honnan tudod? - kérdezte Voltanger.

- Amikor aktiválják, rádiókapcsolat nélkül is érkeznek jelek, s lehet tudni, melyik hajó az. Hogyan állunk?

- Mondhatnék erre egy kifejezést, de inkább a jelentést mondom. A felső fegyverek negyedének vége, egy hajtómű mínusz. - közölte Tenson. - A távolsági radarnak is annyi, és a…

Egy robbanás rázta meg a Junot, s Morgen vette észre mi történt. Az egyik Caffue hajó túl közel merészkedett, s bizony tönkretette a nehézfegyverzetet.

- Ez a köcsög állat azzal a vacak lézerrel levágta a nehézfegyverzetünk egyik szárát! - mérgelődött a főhadnagy.

- Ne kíméljük mi se őket! Plazmatüzérség vegyék célba a CF-6–os jelzésű hajót, s lőjék darabokra. - szólt a százados a rádión.

- Szívesen tesszük. Adunk nekik!

A Juno a mellette lévő ellenséget lőni kezdte, s az Apokalipszis is segített nekik. A támadó gép nem sokkal később megadta magát, s felrobbant.

A Pollux csillaghajó még mindig körbezárva állt, s folyamatosan lőtték. Senki nem ment segíteni, mindenkinek akadt elegendő dolga, s tudták, hogy a tábornok sem remél kiutat.

- Mennyi idő a detonációig?

- Még tíz másodperc. Remélem győzni fogunk! - reménykedett az őrmester.

- Én is! Ég áldjon titeket barátaim! Sok szerencsét!

A hajó hátsó része, a fúziós reaktor robbant fel, s a detonáció a gép hátsó részéről indult el. A közelben lévő Caffue hajókat is magukkal vitték az emberek, hiszen a robbanás nekik sem kegyelmezett. Mind az öt hajó megsemmisült. A Pollux csillaghajó emberei hősi halált haltak. Tudták, hogy mire vállalkoznak, s teljesítették kötelességüket.

- Feláldozták magukat! - mondta Marcus a vadászgépben. - Ezért azonban mi még nem kegyelmezünk az ellenségnek! Vadászok támadás! Az egyik Caffue hajót szemelték ki, de egy másik jármű keresztezte a számításukat. Több Pitont is szétlőtt, s a századparancsnok hajóját sem kímélte. A hajó egyik hátsó nyúlványát a szárnnyal együtt letépte a lövedék.

- Parancsnok, katapultáljon! - hallatszott az egyik pilóta hangja.

Marcus időben katapultált, s a hajója maradványai a Caffue hajóba csapódtak. A pilóták tudták, hogy megmenekült, s azért mégse éljen sokáig az a bárka legénysége, darabokra lőtték.

A Junora, s az összes többi hajóra ugyanaz a vészjelzés futott be.

- Egy gigantikus méretű hajó megtámadta a Berzilos kolóniát. - olvasta Morgen.

- Ezt nem hagyhatjuk annyiban. Meg kell védenünk a kolóniát! - jelentette ki Tenson.

- Mi nem tudjuk megmenteni, inkább az ellenségre figyelj! - figyelmeztette Jacob, utána pedig egy robbanás rázta meg a fedélzetet.

- Kettes szektornak lőttek! Ha így folytatjuk, nem marad semmink. - mondta Richárd. - Tüzérség, mindig a legközelebbi hajókra célozzanak, s ha lehetséges találják már el.

- Megteszünk mindent, de rohadt sokan vannak, azt sem tudjuk, merre lőjünk!

- Mondtam, mindig arra, amelyik a legközelebb merészkedik!

- Jó, jó, nem szóltam egy szót sem.

- A Pollux hajó megmaradt mentőkabinjait az Africanus csillaghajó vette fel a fedélzetre. - közölte a főhadnagy.

- Legalább néhányan túlélték a robbanást. - mondta a százados.

- Csak azért van mindez, mert a gonoszság már a kezdettől fogva jelen van. - szólt Rabani.

- Lehet, hogy igazatok van. Már rájöttem, hogy norgokkal nem szabad vitatkozni.

Berzilos kolónia, 2252. július 1-je, délelőtt 11 óra 15 perc:

A kereszt alakú hajó a bolygó egy részét eltakarta, s a két szárnyából négy Caffue hajó és két Hírnök hajó jelent meg, majd a planéta légkörébe léptek és tüzelni kezdtek.

Santer Treimost városkában a norgok és Erik küldte el a vészjelzést, de semmiféle űrsiklót nem találtak a rendőrségnél. Odakint az emberek nagyon megijedtek, s menekültek be a házukba, amint meglátták, hogy a hajó tüzet nyit a bolygóra. Szerencsére a hajók olyan helyen bombázták a Berzilost, ahol még nem laktak, sem emberek, sem pedig norgok.

- Valahogyan meg kell őket állítanunk! - szólt Délion.

- De hogyan? Nincs semmiféle járművünk! - nézett az égre Erik.

- Valakik jöttek. - közölte Viriem. - Nem tudom kicsodák, de sokan vannak. Ha nem csal az érzésem a hipertérből most léptek ki.

- Igazad van, én is érzem a jelenlétüket. - bólogatott Délion.

- Most sajnálom, hogy nem vagyok norg. - mondta Erik.

Az űrben, a Berzilos kolóniától távolabb ugróköd segítségével léptek ki a hiperűrből furcsa alakú hajók. Hasonlítottak azokra, amik Nelsont és társait elrabolták. Nem kevesebb, mint hatvan grinio csillaghajó lépett ki, s közöttük több kis gömb alakú vadászgép is haladt. E járművekből ekkor három pár szárny csapódott ki, függőlegesen kettő, vízszintesen egy. Elülső részük kitolódott, s két szélre repültek ki. A grinio hajók egymás alatt és fölött helyezkedtek el, s mikor készen álltak, támadtak. Több széles, de lapos sugár indult el a kereszt alakú hajó felé. Valakik lézerrel, mások plazmával tüzeltek. Becsapódtak az anyahajóba, s olykor hosszú lángok csaptak ki a gépezetből.

A Caffue és Hírnök hajók hamar észbe kaptak, de róluk a kis vadászgépek gondoskodtak. A szárnyukon elhelyezett kisebb tárolókból kiengedtek valamiféle bombákat, s mikor elrepültek támadók fölött, elengedték a rakományt. A töltetek ráestek a hajókra, s felrobbantak. Ennek köszönhetően két hajó megsemmisült, s mindegyikben keletkezett valamennyi kár. Ezt a kárt a grinio hadihajók emelték a maximumra. Már csak a nagy kereszt alakú gép volt hátra.
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Aranyvillám, 2252. július 1-je, délelőtt 11 óra 20 perc:

A csapatokból már csak alig néhány száz élt, de azok jelentős része is sebesülten evickélt. A Caffue hajókból pedig már csak pár darab harcolt. Tudták, hogy végük lesz, s a gonosz veszíteni fog, de reménykedtek, hogy Boziar – a Berzilos mellett lévő hatalmas hajó – győzedelmeskedni fog.

- Minden fegyverzetet a maximumra és tüzelj! - utasította embereit Veronica, az Amazonas csillaghajón. - Ezt a néhány dögöt már csak eltűntetjük valahogy.

- Tüzelésre készen.

- Rajta!

Az Amazonas a két legközelebbi ellenségre tüzet nyitott, s hiába a Caffue ellenállás nem értek semmit. Bár keletkezett némi kár a földi hajóban is, de előbb a másik kettő durrant szét.

A Junon már kritikussá vált a helyzet, ezért Levour tett egy javaslatot.

- Mi lenne, ha átszállnánk az Oli’ Sabivára, s elindulnánk megsemmisíteni a Sötétség Kapuját.

- Miért, nem őrzi azt már senki? - érdeklődött Tenson.

- Azt hiszem nem. A legendánk úgy tartja, hogy csak a Kapu megsemmisítésével lehet elpusztítani végleg a gonoszt.

- Akkor lehet róla szó. Bár Nelson kapitány nem nagyon fog örülni, hogy itt hagyjuk a Junot, de a legénység egy része maradhat. - közölte Morgen.

- A norg hajókra elegendő néhány fős személyzet, akár hatan is elvezethetjük.

- Akkor menjünk. Tenson, te maradsz parancsnoknak. Ha vége a csetepaténak vedd föl a kapitányt az Aranyvillámról, utána majd ő osztogatja a parancsokat.

- Értettem százados.

- Gyerünk, mozgás! - sürgette őket Morgen.

A norgok és a neztaiak kimentek az ajtón, végül Morgen és Richárd is elhagyta a vezérlőt. A hangárba mentek, felszálltak egy Fhaster géppel, s a norg hajón dokkoltak.

Aranyvillám, grinio település, 2252. július 1-je, délelőtt 11 óra 30 perc:

- Kezdenek abbamaradni a lövöldözések. - mondta Damyron a többieknek, akik már az egyik fa alatt ültek. Csak Tau, Nelson és a grinio kémlelte az eget.

- Honnan tudjuk, hogy győztünk? - érdeklődött Nelson.

- A bombázásokból. - felelte röviden Tau.

- Aha, most már értem. - bólogatott a kapitány.

Hat grinio katona és hat földi katona, négy nő és két férfi üldögélt a fa alatt. Jack a fegyverét tisztogatta, miközben Theodilla aludt az ölében. A másik páros éppen fordítva volt. Susan ölében Will szundikált, hiszen reggel sem aludhatott sokáig, mert a Lezon bombázások felköltötték. A grinio katonák nyugodtan ültek, bal kezüket a jobb vállukra tették, a másikat pedig a balra, s úgy várták a jövőt.

- Remélem, a szerencse ma mellénk állt. - bizakodott a parancsnok.

Aranyvillám környéke, 2252. július 1-je, délelőtt 11 óra 35 perc:

- Most nem menekülsz, te szemét! Az utolsó dögöt mi fogjuk kinyírni! - mérgelődött Gerion a Denriost parancsnoka.

- Cél befogva! Fegyverrendszer tüzelésre készen!

- Ne hagyjuk elmenekülni. Tűz!

A neztai hajó elsütötte a fegyvereit, mire az utolsó Caffue hajó is felrobbant. Ekkor már a Juno megállt a bolygó légkörén kívül, s egy szállítóhajó ereszkedett le a felszínre, arra a mezőre, ahol a kapitányék álltak, hiszen ott várakozott a két Fhaster gép is, igaz a Lezon támadás miatt kicsit megviselt állapotban. A teherhajón Tenson és néhány katona utazott.

Ugyanekkor az Oli’ Sabiva norg hajó már messze elhagyta a csatateret, s teljes sebességgel haladt a Sötétség Kapuja felé.

Az Aranyvillám környékét roncsok borították be. Sehol nem volt egy négyzetkilométer szabad hely, mindenfelé kisebb-nagyobb darabok lebegtek az űr hidegében.

A planétán Nelson mosolyogva nézte, amint a Juno egyik szállítója földet ér, de addig is a fák mögé húzódtak, nehogy valami baj történjen. A teherhajó teljes épségnek örvendezhetett, nem sérült meg semmije sem, hiszen a Juno megvédte. Amikor kinyílt a zsilipkapu és megjelent a lépcső is mindenki boldogan szaladt oda, de azért Tenson és a mellette álló két katona meglepődve nézték a griniokat.

- Hát ők meg kicsodák?

- Ne aggódj Tenson, nem harapnak. Grinioknak hívják őket. - válaszolta Jack.

- Tudod, akik pár nappal ezelőtt elraboltak. - folytatta Nelson.

- És ki akar hazajönni, ezzel a kitartó hajóval? - tett fel egy másik kérdést Tenson.

- Nem kell kétszer mondanod. - mondta Will, s elindult Susannal a fedélzetre, akiket Nelson és hat bajtársa követett.

Jack Theodilla mellett állt, s megkérdezte a lányoktól.

- Nem akartok velünk hazajönni? Rég láttátok már a Földet, gyertek velünk haza.

- Megyünk, megyünk, de azért nehéz lesz itt hagyni a grinio barátainkat. - felelte Jane.

- Bármikor visszajöhettek ide, gondolom a vezérnek sem lesz kifogása ellen, vagy mégis?

- Nem, szívesen fogadjuk az embereket. - bólogatott Tau. - Mi is a jó érdeket szolgáljuk, s az emberek a barátaink a barátaitokkal együtt.

- Köszönjük. - hajtott fejet Jack, majd a hölgyek társaságában elindult a Juno fedélzetére.

- Hamarosan visszajövünk még ide, Tau. Akkor majd beszélünk. - szólt le Nelson.

- Várni fogunk titeket. Mielőbb gyertek!

- Meglesz.

A többiek is felértek a fedélzetre, s beljebb mentek, ahol szerelők, droidok és katonák sürögtek-forogtak. Nelson a zsilipkapu mellett lévő panelhez lépett, de előtte még elköszönt a grinio barátaitól.

- Viszontlátásra! Hamarosan még látjuk egymást!

- Én is úgy érzem. Ég áldjon titeket!

A kapitány lezárta a kaput, majd beljebb sétált, s Tensont kérdezte, aki az egyik szerelővel beszélgetett a hajó javításával kapcsolatban.

- Hogy állunk?

- Nem jól, amint látja elég nagyok a károk. Morgen és Richárd egy norg hajóval leléptek valamerre, ha jól tudom a Sötétség Kapuja felé. A Berzilost pedig megtámadták ezek a Caffue-k.

- Levour tudja, mit csinál. Benne bízhatunk. Nelson a vezérlőnek!

- Igen kapitány?

- Emelkedjünk és menjünk a Berzilos kolóniánkhoz.

- Értettem.

A csillaghajó megemelkedett, s egyre jobban elhagyta a felszínt. Tau és társai még sokáig figyelték, ahogy eltűnik a hajó és barátaik, de bíztak bennük, hogy még látják egymást. Eközben a megmaradt szövetséges csapat elindult a Berzilos felé. Valakik lassabban, mások gyorsabban haladtak, a hajtóművek állapotától függött minden. A Juno is megnyitott egy zöldes ugrókaput, s belépett a hipertérbe.

Oli’ Sabiva, 2252. július 1-je, délelőtt 11 óra 45 perc:

A norg kereskedőhajó teljes hajtómű kapacitással repültek a hipertérben, hogy mielőbb elérjék a gonoszság lelkét. A hajóra felerősítettek néhány speciális rakétát, amelynek ereje több ezer Megatonnával bírt. A fedélzeten mindössze nyolcan szolgáltak, mert két norg már eleve rajta volt a hajón, hogy segítse a harcokat, mert minden hajó számított.

- Hogy kell ezt irányítani? - érdeklődött Morgen.

- Ezt bízd csak ránk. Mi négyen elvezetjük a hajót. - felelte Rabani.

- És mi addig mit csináljuk?

- A rakétakilövő-panel ott van abban a sarokban. - mutatta Levour. - Azt a pultot még ti is tudjátok kezelni.

- De négyen nem férünk egy vezérlőhöz. - mondta Voltanger.

- Ezen a hajón pedig nincsenek székek. Még ágy sem, úgyhogy szerintem akkor nézzétek meg a rakétasilókat.

- Rendben azzal is telik az idő. - válaszolta Kridenner.

A két neztai lelépett, míg a két ember a panel mellé állt, s először csak vizsgálgatta a gombokat. Időközben rájöttek, hogyan is működik, s fél óra alatt bele is jöttek a gyakorlatba.

- Mennyi idő alatt érjük így el azt a borzadályt? - kérdezte Richárd.

- Ilyen sebesség mellett öt óra alatt elérhetjük. A teljes hajtómű-kapacitással megyünk. Ez ennél a hajónál most a fény sebessége. - válaszolta Rabani.

- De annál gyorsabb nem lehetséges, igaz?

- Ezt még nekünk tanulmányozni kell. A fényt megelőzni még nem tudtuk, de így is erős gravitációs mező kell a hajóra.

- Akkor azért érzem magam sokkal nehezebbnek? Mintha tíz kilót híztam volna. - közölte Morgen.

- Nem sokkal nagyobb, de érezhető a változás.

Berzilos kolónia, 2252. július 1-je, délelőtt 11 óra 55 perc:

- Beun, nem tudunk jelentős kárt tenni a hajóban, semmiféle fegyverrel. - jelentette a grinio vezérhajón az egyik páncélos lény.

- Ez várható volt. Nem tudunk benne kárt mindaddig, míg a Kapu fennáll. E kettő kapcsolódik össze, valakinek el kell mennie. - válaszolta a grinio vezér, majd egy detonáció rázta meg a hajót.

- Mit tegyünk? Nem sok lövést bírunk ki!

- Repüljünk el felette, majd távolodjunk el tőle, hogy lőtávon kívül legyünk.

- Értettem.

A grinio hajók felgyorsultak, s átrepültek a kereszt alakú gépezet fölött. Ezután a csapat egyik része belépett a bolygó légkörébe és felhőréteg alá ereszkedett. A másik fele eltávolodott, s várta, mi történik.

Hipertér, Babylon vezérhajó, 2252. július 1-je, délután 4 óra 35 perc:

- Stone tábornok, elértük a Berzilost. Nyissunk ugrókaput? - kérdezte az egyik tiszt a vezérlőben.

- Igen hadnagy. Figyeljék a környéket, bármi szokatlant jelentsenek.

- Értettem.

A neztai, norg, delkok és neztai hajók ugrókapukat nyitottak, s kiléptek a normál térbe a bolygótól távol, de pont a kereszt alakú hajóval szemben.

- Tábornok, egy óriási hajót és rengeteg kisebbet lokalizáltunk. Üzenet érkezett.

- Olvassa!

- A grinio hajók küldték. Nem lehet megsemmisíteni a hajót, bármilyen fegyverrel is próbálkozunk. Csak a Kapu elpusztításával törik meg az ereje.

- Mekkora nagyságú az a monstrum?

- Az átmérője kétszáz kilométer. Ekkora hajót még senki sem épített.

- Azért megpróbáljuk. Fegyvereket a célra! Minden egységnek! Tüzelésre felkészülni! Csak a rombolók támadjanak! - szólt a rádióba Phil.

A földi csillaghajók a nehézfegyverzettel támadtak. A zöld sugarak becsapódtak a gépbe, s a többi faj hajói is tüzeltek, de az eredmény meglepő volt.

- Tüzet szüntess! Kárjelentést!

Úgy tűnt a hadnagy nem valami boldog. Először meg sem akart szólalni, csak bámulta a monitort, végül mégis kinyögte.

- A kár minimális. Még az egy ezred százalékot sem éri el. Igazuk volt a grinioknak. Így nem tudjuk elpusztítani.

- Tábornok, a hajó elhagyta a pályáját. Felénk közeledik, és tüzelésre készül!

- Szétszóródni! Nem szabad, hogy együtt maradjunk.

- A csapat változtatja helyzetét. Távolodnak egymástól!

A szövetséges csapat elhagyta a hajó pályáját, nehogy véletlenül tüzet nyisson rájuk. De nem sikerült az ötlet, mert a nagy, „keresztes” hajó a középső részén megjelentek a lapos kis lézerágyúk, s tüzet nyitottak. Nem is akárhogy, mint az őrült. Lőttek mindenkit, aki csak tudtak.

- Tábornok, a hajóink hullanak, mint a legyek! - kiáltott a Babylon csillaghajó egyik tisztje.

- Minden Pitont küldjenek ki! Valahogyan el kell pusztítanunk, különben biztos a vég! - mondta Phil, majd a rádió után nyúlt. - Mindenki meneküljön, amerre lát!

A grinio csapat nem mozdult el a helyéről, tudták, hogy nem segíthetnek, s nem is tudnának. A szövetséges csapat eltávolodott az ellenségtől, mire az megfordult és utánuk iramodott.

A Juno legénysége is akkor ért oda, mikor az ellenséges hajó már támadásba lendült. Nelson tudta, hogy hiába is lőnék, nem lenne bölcs dolog, ezért utasította embereit.

- Ne lőjenek a hajóra, inkább kerüljék ki a lövéseket. Ne süljünk meg idő előtt.

- Értettük.

Hipertér, Oli’ Sabiva, 2252. július 1-je, délután 4 óra 45 perc:

- A Sötétség Kapuja itt áll előttünk. Kilépünk, ti addig készítsétek fel a rakétákat. - szólt Levour.

- Aktiválás folyamatban. - válaszolta Morgen, közben pedig Kridenner lépett be.

- Mindent átnéztünk, csak két apró és jelentéktelen vezetéket találtunk elszakadva. Biztos a csata alatt mentek tönkre.

- Ugrásra felkészülni! - figyelmeztetett Rabani.

- Készenlét!

A hadihajó egy lilás kaput nyitott meg, s kilépett a Sötétség Kapuja mellett. A norgokat valamilyen szorongás fogta el, s az emberek ezt észre is vették. Mintha a norgokba beletáplálták volna, hogy féljenek, ha meglátják ezt az építményt.

A távolban négy Caffue hajó őrködött, s azonnal észre is vették a betolakodókat. Az Oli’ Sabiva megállt a Kapuval szemben, s várt.

- Fegyverek élesítve! Kilövésre készen! - jelentette Richárd.

- Fejezzük be a pusztítást és szabdaljuk szét a gonoszokat. Amint mondták, nem kegyelmeznek, s ezért mi sem. - mondta Kridenner.

A norgok csak a tárgyat nézték, ami odakint állt, s a szörnyű hangok és kiáltások szálltak mindenfelé. A vér mindenütt jelen volt, s ezt figyelték a hangyák. Mivel Levour nem nyomta meg a gombot, ezért Morgen lépett a panelhez.

- Remélem, jól szórakoztak, ám a mai műsor befejeződött. Kérem, fáradjanak ki a teremből! - mondta, s megnyomta a gombot. A hajó két elülső szárnyáról egy-egy rakéta indult el, fényes, fehér csóvát húzva, ezzel is jelezve, hogy a fény az uralkodó ebben az univerzumban.

A két ellenséges hajó a Kapu elé manőverezett, s megpróbálták megállítani a torpedókat, ám csak az egyiket sikerült megállítani. Az egyik Caffue gép útját állta a töltetnek, ami a hajóba robbant fel. A másik rakétát egy másik ellenséges hajó szétlőtte, s nagy fényesség támadt, mire a norgok magukhoz tértek.

- A fenébe! Nem a Kapuba robbant fel! Van még több lőszerünk? - kérdezte aggódva Richárd.

- Még van kettő, meg még egy az egyik kisgépünkre erősítve.

- Ismételt kilövésre felkészülni!

- Mehetnek! - szólt Levour, s megnyomta a gombot.

A két fehér csóvát húzó rakéta a Kapu felé tartott, de útjukat elállták a Caffue gépek. Tüzelni kezdtek, de nem találták el a tölteteket, viszont a két lövedék két Caffue hajót tépett szét, s vakító fényesség keletkezett. Először az emberek nem tudták mi történt, majd Rabani felvilágosította őket az eseményekről.

- Két hajót lőttünk szét. Már csak egy robbanószer maradt az egyik szállítóra erősítve.

- Távirányítású? - kérdezte Morgen.

- Sajnos manuálisan irányítható csak. Tereljétek el a Caffue hajó figyelmét, én felrobbantom a Kaput. Cselekednünk kell!

- És hogyan jössz vissza? - érdeklődött Richárd.

- Nem jövök. - felelte nyugodtan Rabani.

- Nem jössz. Na várj csak, azt akarod mondani, hogy te is meghalsz?

- Pontosan azt. De sietnünk kell, nem késlekedhetünk!

- De én ezt nem engedhetem meg Rabani! Majd én megyek helyetted!

- Nem, én fogok menni, és ez le van zárva! Ezt vedd tudomásul te is Richárd! Az én népemet pusztította el majdnem teljesen a Caffue törzs. Itt az idő, hogy bosszút álljak értük!

Morgen és Levour csak figyelték a két vitatkozó lényt, de Levour állította le őket, egy jó indokkal, amire a százados sem tudott semmit mondani.

- Mi több ezer éve ismerjük és harcolunk a Caffue-k ellen. Ti még csak most ismertétek meg. Nem tudhatjátok, mennyi szenvedést okoztak nekünk ezek a lények, nem tudhatjátok mennyi norgot öltek meg ezek az aljas szemetek, s azt sem tudhatjátok, milyen szörnyűségeket végeztek a népünk között. Sajnos ez a múlt, de most változtathatunk rajta! Sok sikert barátom! Legyen áldott a neved!

- Sok boldogságot mindegyikőtöknek! Isten legyen véletek örökké!

- Ha muszáj ilyen mártírhalált vállalnod, akkor sok szerencsét kedves barátom. - szólt Morgen, s kezet fogott a norggal, s ezt tette Richárd is.

- Habár nem beszéltünk annyit, mint az emberek között szokás, de jó volt veled beszélgetni olykor. Sok érdekességet meséltél a népedről.

Miután a századossal is kezet fogott a norg a neztaiak voltak soron, s velük is kezet fogott, majd Kridenner szólalt meg.

- Nem értek egyet a döntéseddel, de megtanultam, hogy ne ellenkezzek egy norggal. Jó barátom voltál, s az is maradsz örökké. Ég veled!

Eztán Rabani a társai felé fordult, s a szokásos üdvözléssel búcsúzott, majd elhagyta a termet. A többiek felkészítették a gépet az indulásra, s aktiválták a töltetet.

- Durrantsuk szét a Caffue hajót, ne akadályozza Rabani pajtásunkat! - javasolta Voltanger.

- Cél befogva!

- Tüzelj! - mondta Levour, mire a fegyverek elsültek.

A lövedékek eltalálták a Caffue gép középső részét, s jelentős károkat szenvedett. Ezalatt a norg beszállt a gépbe és elindult. Az úton mindvégig sietett, nem akarta, hogy valami rossz történjen, például, hogy még több ellenséges hajó jöjjön a közelbe.

- Indulhatsz Rabani! Az ellenséget kezelésbe vettük! - szólt a rádióba Levour.

- Rendben, aztán nehogy cserbenhagyjatok, mert nem lesz akkor sok jó!

- Nem fogunk. Sok sikert!

- Ég veletek!

Az Oli’ Sabiva hadihajót több lövés is eltalált, s a hajón érződött a hatás. A dokkot szerencsésen elhagyta a szállítóhajó, benne a halálos szállítmánnyal.

- Ne adjunk esélyt a Caffue hajónak! Teljes erővel tűz! - szólt Morgen.

A fegyverek adagolták a lőszert az ellenséges gépezetbe, amin folyamatosan lángnyelvek csaptak ki. Rabani a tűzharc mellett egyenesen haladt a Kapu felé. A norg hajó győzött a párbajban, s a Caffue jármű darabjaira robbant szét. A távolabb haladó norg szállító már közel járta a Kapuhoz, az Oli’ Sabiva pedig várta a hatást.

- Viszlát barátom. - mondta halkan Levour.

A kisgép nyugodtan haladt a Sötétség Kapuja felé, fedélzetén egy bátor norggal. Rabani elfordult egy kicsit a hajóval, hogy egyenesen a közepébe robbanjon szét a detonátor. Mikor már két másodperc volt az ütközésig megnyomta a mindent eldöntő gombot.

A szállítót a több ezer megatonna energia atomjaira szaggatta, s a Kapu színe is változni kezdett. Rabani megmentette az egész világot, de a barátai még bajban voltak.

- Nem sok időnk maradt! Tűnjünk innen! - kiáltott Voltanger.

- Koordináták betáplálva!

- Hajtóművek a maximális terhelésen. Forduljunk meg!

- Ez az egész vacak szétrobbantja az ittlévő teljes galaxist! Nem marad semmi! - kiáltott Morgen.

- A térugró szekvencia aktiválva.

- Hagyjuk el a környéket!

A norg hajó megfordult és egy ugrókapun át elhagyta a szektort. A Sötétség Kapuja a vörösből fehér színre változott, majd mikor a másik két torpedó is elérte célját az egész felrobbant. Először a Kapuból hatalmas szikrák és roncsok repültek ki, majd egy hatalmas detonációval az egész mindenség a semmivé lett. Egy óriási fehér gyűrű kezdett el terjedni, s elpusztította a környező bolygókat és holdakat, mindent, ami útját állta. Senkinek nem kegyelmezett.

Berzilos kolónia, 2252. július 1-je, délután 4 óra 50 perc:

- Beun, valami történik a hajóval. Azt hiszem elkezdődött.

- Tehát megtörtént, vége s Sötétség Kapujának.

- A pajzsa és a rendszerei összeomlanak. Mehetünk.

- Minden hajónak. Támadjanak!

Az eddig egyhelyben álló grinio hajók most megindultak a „keresztes” hajó felé. A grinio vezér szólt a szövetséges egységeknek is.

- Figyeljenek barátaim, most bosszút állhatnak minden rosszért és sérelemért. Elpusztítható a hajó. - mondta Beun.

- Hallotta hadnagy, szóljon mindenkinek. Indulás előre! - adta ki a parancsot Phil a Babylon vezérhajón, s elindultak a „keresztes” felé.

- Nem szükséges szólni. Mindenki hallotta az üzenetet.

- Ne kíméljük őket! Tüzelésre felkészülni!

- Célpontok befogva!

- Tüzelj!

A hajók nekirontottak az ellenséges gépezetnek, s lőtték, ahol csak tudták. A grinio rombolók főleg a hajtóműveket célozták, a többiek pedig, ahol érték. A hatalmas hajót pillanatok alatt szétdarabolták és a gonoszok fő védelmezője, a hajótesten mindenhol lángolva, megsemmisült. Nagy fényesség támadt, mire a hajó darabjain robbanások történtek, azután pedig végleg eltűnt a gép. Vakító világosság támadt, s a planétán Grei Caffue is észrevette, aki akkor tápászkodott fel.

- Mi történik? Csak nem? Ó, mi vesztettünk csatát! - mondta, s a hangján hallatszott, hogy fél.

- Bizony, a rosszak mindig elbuknak előbb, vagy utóbb. Ti mondtátok, hogy nincs semmiféle kegyelem, hát mi sem irgalmaztunk. - jelentette ki a mellette álló norg, Délion.

A Caffue belenézett a fényességbe, s ott állt négykézláb, majd csak egy szót mondott, mielőtt összeesett és meghalt.

- Vége. - nyöszörögte és kimúlt. Teste azonban nem maradt meg, hanem eltűnt. Helyesebben mondva elpárolgott, mert fokozatosan egyre véknyabb lett.

- Mégis érdemes volt tanulni az emberektől.

- Miért? - kérdezte Erik.

- Nálunk a legenda végén egy mondatot nem értettünk. Ez a mondat volt: És megjön a világosság, mely eltűnteti a rosszat, ami szublimációval szétfoszlatja a gonoszt. De nem lesz örökké boldogság, mert mindig kegyetlenség mindig visszatér valamilyen formában.

- Lehet, hogy ember írta? Vagy most hülyeséget mondtam?

- Nem tudjuk. A könyveket itt, e bolygón találtuk meg, még réges-régen, mikor először és kezdettől fogva itt életünk. - felelte Viriem.

- Akkor vége van mindennek?

- Egy időre.

A planéta mellett egyetlen egy roncs sem akadt, s Phil Stone nagyon meglepődött. Ám nemcsak ő, hanem a neztaiak, a norgok és a többi ember is.

- Most már vége?

- Reméljük.

- Itt a grinio hajó vezére, Beun. Köszönjük a segítségéteket. A gonosz elpusztult egy időre, de nem végleg. Soha nem lehet teljesen megsemmisíteni, de egyelőre béke honol a világban. Ünnepeljetek ti is, hiszen ahogy az emberek mondják, a béke ritka madár a világon.

- Mi is köszönjük a segítséget. - szólt Stone tábornok a rádióba. - A segítségük nélkül nem hinném, hogy most itt lennénk. Köszönjük.

- Ha nem bánják, magukkal tartunk a Földre, hiszen ott ünneplik a győzelmet, nem? - érdeklődött a grinio vezér.

- Hát, azt hiszem igen. - válaszolta Phil, majd távolsági vonalra váltott, hogy mindenki hallja. - Jöjjenek barátaim a Földre. Mindenki a vendégünk. Ünnepeljünk együtt.

Minden hajón éljenezett a legénység, s örültek, hogy vége a harcnak. Több ugrókaput nyitottak, s beléptek a hipertérbe. Előtte azonban még a Berzilos városaiba leküldtek egy-egy szállítóhajót, hogy az jöjjön a Földre, aki csak akar.

A hiperűrben, távol a Földtől az Oli’ Sabiva úszott csöndesen és békésen. A vezérlőben ácsorgott a legénység összes tagja.

- Mikor érjük el a Földet? - kérdezte Richárd.

- Nemsokára, ne aggódj. Még néhány óra. A lehető leggyorsabban és a legrövidebb úton megyünk. - felelte Levour.

Földbolygó, 2252. július 1-je, délután 5 óra:

A bolygón még csak ekkorra érkezett meg a hír, s a Brandenburgi támaszpont tábornoka rögtön telefonált a kormányzónak.

- Mi az, hogy nem ér rá! - mérgelődött Kevin. - A történelem egyik legfontosabb cselekedete történt, ne mondja azt, hogy nem ér rá!

- Rendben van. Szólok neki. - válaszolta a titkárnője.

- Na azért. Végre.

A titkárnő bevitte a kormányzóhoz, aki négy másik emberrel beszélgetett. Odaadta Charlie Mortiannak, aki először nem volt túl boldog.

- Mi történt Kevin?

- Örülhet kormányzó úr.

- Győztünk? Ezt komolyan mondja? Nem hiszem el! - örvendezett Charlie.

- Bizony elhiheti. Az Amazonas és a Babylon csillaghajó is megerősítette, sőt a neztai és norg kormány is jóváhagyta.

- Ez tényleg hihetetlen. És az a legfőbb gonosz valami is elpusztult?

- Minden. Norg források szerint most uralkodik a teljes béke időszaka.

- Köszönöm Kevin. Viszonthallásra!

- További jó napot kormányzó úr.

Charlie kikapcsolta a telefont, s a négy miniszterhez fordult, akik kíváncsian figyelték a beszélgetést. Először nem tudták mi van, de azonnal rájöttek, hogy a csatáról van szó.

- Nos, uraim, megnyertük a Caffue törzs elleni háborút! Jelenleg béke uralkodik a galaxisban! Ünnepeljünk tehát!

- Megyünk és szólunk mindenkinek. A tárgyalást majd máskor folytatjuk. - szólt az egyik ember.

- Helyes.

Mindannyian kimentek a teremből, Charlie pedig a titkárnőjéhez fordult, aki az asztalnál ült és jegyzetelt valamit.

- Júlia, kérem, szóljon a távközlési vállalatoknak, hogy értesítsenek mindenki a győzelemről. Ritkán mondhatjuk el, hogy igazi béke van. S itt az idő az ünneplésre is.

- Értettem uram.

Qarbos kolónia, Wadesi támaszpont, 2252. július 1-je, délután 5 óra 10 perc:

- Tábornok, megkaptuk a híreket! A győzelem a miénk! - lépett be Daniel William irodájába.

- Ez az! Végre valami jó is történik ebben a világban. - mosolygott a tábornok.

- Történt azonban még valami. A delkok is részt vettek a csatában. Hajóik hamarosan elérik a bolygót. Elviszik a társaikat is a Földre. Nem kellene nekünk is indulnunk? - kérdezte vidáman Daniel.

- Dehogynem. A munka most egyáltalán nem számít. Jöjjön hadnagy, induljunk a Földre!

- Igenis uram. - szalutált a hadnagy.

Rebunis kolónia, Rebunisi Csillaghajó-építési Vállalat, 2252. július 1-je, délután 5 óra 12 perc:

- Elnézést a zavarásért uram, de fontos hírt hoztam. A háborút megnyertük. - jött be az irodába egy tiszt.

- Nem zavar. Főleg ilyen jó hírekkel! - felelte Marius, a főigazgató.

- Nem jön velünk a Földre, igazgató úr?

- Nem is tudom. Ha jobban meggondolom, akkor megyek. Készítsen fel egy hajót!

- Igenis.

- Ja, és szóljon a munkásoknak, hogy jobb, ha hazamennek egy időre, mert feleslegesen dolgoznának itt, mivel senki nem fog ide hozni két hétig semmit.

- Rendben.

Marius és a tiszt elhagyta a szobát, s felszállópálya felé vették az útjukat. Útközben az igazgató beszólt egyik helyettesének, hogy engedje el az embereket. A munkások örültek a leállásnak, s a Rebunis kolóniáról is több szállító indult el a Föld felé, maximális utassal a fedélzeten.

Ám nemcsak e két planétáról kezdődött meg az ideiglenes emigráció, hanem a másik három kolóniáról is. Mindenki a Föld felé indult, ahol ünnepségeket rendeztek szerteszét, majdnem minden városban. Végre örülhettek az emberek a békének, ami megkezdődött, de nem tarthatott örökké…
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