Ötödik fejezet

A jáde korona


szent helye

„A győzelemmel elpusztult a Sötétség, de az a baj, hogy csak egy része. A békét a legfelsőbb nagyhatalom birtokolja, de mint kiderült, semmi sem tart örökké. Minden csak időszakos, viszont míg a béke él és nyugodt, azalatt a Sötétség gyűjtheti erejét, s készülhet a következő háborúra.”


(Őrület eljövetele)

Vajon meddig tart a béke időszaka, s hol rejtőzik addig a Sötétség?

Földbolygó, Genf, 2252. július 1-je, este 8 óra:

A Nap már lefelé kúszott az égen, de még gyönyörűen sütött. A felhőket narancssárgára festette, s a nyári meleg mellé kellemes hűs szelet küldött. A város utcáit néhány óra alatt meglehetősen nagyon szépen feldíszítették. Koszorúk, virágfüzérek és minden más, amit csak képzelni lehetett. A város főterén asztalok tucatjait hordták ki, s rá mindenféle süteményeket, italt és ennivalót helyeztek, amit bárki kaphatott. Az ablakokból kilógatták az ország és a Csillagközi Egyesült Szövetség címerét is. Tánc, zene, mulatozás, minden jó helyet kapott e napon, ami az Univerzum egy másik kezdetét jelentette.

Időközben a Mawatoni-4–es kilövőállomásra is megérkezett a kormányzó, akiket újságírók, riporterek vártak. Ám Charlie mint általában most sem beszélt senkivel. Egyenesen besétált a támaszpont kommunikációs épületébe, ahol a bázis parancsnoka, Michael várta.

- Ez kész bolondok háza! Nem tudják, hogy most örülni kellene, nem pedig piszkálni az embereket? - elégedetlenkedett Charlie.

- Egyszer majd csak megszokják. - felelte Jeffrey.

- Lehet, de arra még várni kell. Mi hír az Oli’ Sabiva norg hajóról?

- Egyelőre még semmi, de hamarosan megérkezik. Ám jönnek más vendégek is. A kolóniákról is több száz hajó indult útnak, s a norgok és a neztaiak is jönnek. A hadsereg is erre tart. Nem tudom mi lesz itt, de a Föld nagy kihívásnak néz elébe.

- Parancsnok, az első hullám már meg is érkezett. Neztai hajók azok. A neztai bolygókról jöttek. Szállítóhajókon jönnek. Üzenet érkezik. - jelentette az egyik tiszt, aki a rádiók mellett ült.

- Kapcsolja!

- A kettes vonalon jön.

A két magas rangú ember az egyik monitor elé sétált, mire ott egy fehér ruhás neztai jelent meg, s fejét egy kék katonai sapka fedte le.

- Üdvözlet az embereknek! Az ünnepségre jöttünk, csakúgy, mint a többiek. Leszállási engedélyt szeretnénk kérni valamelyik közeli támaszponton.

- Megkapják. Jöhetnek. - mondta Charlie. - Nem azért, mert utálom a neztaiakat és a többi népet, de ha megkérhetem, engem kerüljenek el, jó!

- Ahogy kívánja uram, és köszönjük.

- Szívesen.

Az adásnak vége lett, azután pedig a kormányzó Jeffrey felé fordult, aki az egyik földi helyzetjelölő táblázatot nézte.

- Esküszöm, ha valaki riportot akar készíteni, lelövöm. A fényképezés és a kézfogás még kibírható, de ha maga lenne a kormányzó, azt hiszem, már unná.

- Nem hiszem, hogy valaha is kormányzó leszek, de én mindig is katona szerettem volna lenni, s tessék itt tartok. Ez még kibírható.

- Ezredes, megérkeztek a norg is és a grinio szállítók is. Még néhány perc és a kolónia hajói is kilépnek. Na aztán, már akkora kavarodás lesz, hogy csak, na! - szólt a rádiós, Ray.

- A flotta mikor érkezik, ha már így benne vagyunk ebben?

- Még tíz perc és ők is itt lesznek.

- Helyes. Akkor mi lelépünk. Ha le akarnak szállni, engedje meg, viszont mi nem vagyunk itt. Ha elmondja valakinek is, hogy itt vagyok, börtönbe csukatom. - fenyegette meg viccesen Charlie a rádióst, aki tréfásan felelt.

- Ahogy akarja uram. Ha jól értettem a parancs az, hogy nem fontos elmondani azt, hogy itt van, de mellékesen említhetem, igaz?

- Valahogy úgy. Mi már itt sem vagyunk. Jó szórakozást az eligazításhoz!

- Köszönöm uram.

A két ember kiment a teremből, s a bázis éttermébe ültek le, ahol meglehetősen sokan voltak. Persze nem engedték be az újságírókat az épületekbe, csak a leszállópályákra, de onnan is távozniuk kellett, mert norg és neztai szállítók ereszkedtek le.

Hipertér, Oli’ Sabiva, 2252. július 1-je, este 8 óra 15 perc:

- Kezdek elfáradni ettől a folyamatos álldogálástól. - nyafogott Morgen.

- Nyugi! Még egy perc és otthon lesztek. El tudom képzelni, azt a rengeteg hajót, amik várnak. - mondta Kridenner.

- Kilépésre felkészülni! - szólt Levour a többi norgnak.

- Hajtóművek készen.

- Kilépés!

A Földtől távolabb, a Hold mellett egy lilás ugrókapu nyílt, s a norg hajó lépett ki. A Föld körül ekkor több száz, esetleg néhány ezer szállítóhajó keringett. Az utazok jelentős része Genfben szállt meg, s a város utcái tele voltak norgokkal, neztaiakkal, griniokkal és emberekkel.

- Mi a szösz? Honnan ez a sok hajó? - álmélkodott Voltanger.

- Ennyien ünnepelnek? - kíváncsiskodott Richárd.

- Egy másik kapu is nyílt mellettünk. A Juno lépett ki rajta, szépen megtépázva, amit a harcok alatt szereztünk szegény hajónak.

- Nelson a norg hajónak? Ti robbantottátok fel a Kaput?

- Itt az Oli’ Sabiva. Mi voltunk kapitány. - felelte Morgen.

- Reméltem is. Ritkaság az ilyen. Szép kis ünneplést kaptok, ahogy elnézem ezt a sok hajót.

- Nem hinném, hogy csak mi kapunk. Maga is és a többi katona is. Harcoltak a Caffue ellen, megismerkedtek a griniokkal, azért nem mi arattunk csak babérokat. Csak részfeladatot teljesítettünk.

- Azt viszont elég jól. Menjünk és nézzünk szét Genfben!

- Remek ötlet!

A két hajót örömmel várták a Mawatoni-4–es kilövőállomáson. Mindkettő leszállt, elfértek, hiszen a szállítóhajókat addigra már bevitték a hangárakba.

A zsilipkaput kinyitották, s a Juno kapujában megjelent Nelson, Jack és Theodilla, Susan és Will, s mellettük, mögöttük még a legénység többi része. Az Oli’ Sabiva bejáratánál a két ember, a két norg és a két neztai ácsorgott, mellettük pedig a legénység két norg tagja. Rengeteg ember várta őket, s mikor megpillantották őket, éljeneztek, ahogyan csak tudtak. Több tízezer ember, norg, neztai, grinio, sőt még delkok és a goblinok is ott tapsoltak nekik. A tömeg élén a kormányzó állt, s tömegből kitűnt még néhány lény. Az egyik a grinio vezér, Tau’ Funklun és tanácsosa Mein Gaind és mellettük egy nő, a kapitány felesége.

Mindkét bárka legénységének főbb tagjai a kormányzó elé álltak, de a többieket is megjutalmazták. A hajók legénységét körbevette a tömeg, miközben feltűntek ismerős arcok is.

- Üdvözlöm kapitány. - fogott kezet Charlie Nelsonnal, aki mellett a felesége állt. - Jó újra itthon látni. Köszönjük, amit tett.

- Mindent szívesen, mindent a békéért. - válaszolta Nelson, majd feleségéhez fordult. - Te hiányoztál a legjobban. Örülök, hogy látlak. - és megcsókolták egymást, utána pedig Nelson ölbe vette hitvesét.

A norgok is közelebb sétáltak a parancsnokhoz.

- Mégis a világosság győzött! Miénk a béke! - örvendezett Kridenner.

- És ezért te is megérdemelsz valamit. - közölte Levour, s egyik pilótabarátjával, Tertokkal együtt felemelték a neztait, s tenyerükkel tartották.

- Megnyertük a csatát! Eljött a béke fehér galambja! - kiáltotta Kridenner, de nem nagyon lehetett hallani az éljenező tömegben.

Az emberek is boldogok voltak. Morgen és Richárd, a többiekhez ment, akik együtt örültek. Érdekes dolgokat láttak, amit még eddig ritkán. Persze Willtől. Jack és Will mindketten ölbe vették barátnőjüket, s megcsókolták.

- Itt a béke napja! Örüljünk hát! - kiáltott Morgen, de meglátott valakit, akik kézen fogva jöttek felé. - Jól látok? Ezt nem hiszem el! - mondta a főhadnagy, s felesége elé rohant, aki a gyerekkel jött. Mindannyian átölelték apjukat, s Richárd sem maradt ki a mókából. Őt is várta a felesége és szülei. Mindenki megtalálta a hozzátartozóját.

A delkok is feltűntek a tömegben, s a kormányzó nekik is gratulált, amit ők szívesen fogadtak.

- Minden bátor, önfeláldozó delkoknak köszönjük önzetlen segítségüket, s hogy segítettek a béke fennmaradásában. Éljenek örökké!

- Köszönjük kormányzó úr! Előszeretettel tettünk mindent, s szeretnénk mi is a szövetség tagjai lenni. Együtt a békéért.

- Ez csak természetes. - felelte Charlie, s kezet fogott a delkok vezérével.

Ezalatt Tau a kormányzóhoz és Nelson mellé állt.

- Sokkal hamarabb találkoztunk, mint kellett volna, nem gondolja kapitány? - kérdezte a grinio vezér, aki mellett a tanácsosa állt, s egy dobozt tartott a kezében.

- A barátokat mindig öröm látni. Főleg egy ilyen szép napon. - megcsókolta feleségét, majd letette a hölgyet. - Üdvözlöm a Földön. - s kezet fogott a vezérrel.

- Hoztunk valamiféle ajándékot nemcsak egy személynek, hanem az egész emberiségnek. Egy különleges ajándékot! - A grinio a tanácsosával együtt felsétált a Juno kapujába, mire a tömeg elhallgatott. Síri csend lett, de mindannyian készséggel hallgatták a vezért.

- Emberiség! A Mindenható is azt akarta, hogy találkozzunk. A szövetség egy szép fogalom, de ezért tenni is kell valamit. Ezért, elhoztunk egy olyan tárgyat, ami nálunk szent erővel bír. Ezt az ajándékot adnánk át az emberiségnek. Az Aranyvillám Grinio Szent Koronáját!

Mein Gaind kinyitotta a dobozt, s előtűnt egy zöldes színű, néhol sárgával díszített egy méter átmérőjű korona. A tanácsos és a vezér elindult lefelé a lépcsőn, s Charliehoz mentek.

- Ezt a koronát magának adjuk át, tisztelt kormányzó úr. Bár még nem ismerjük egymás népét, de bízom benne, hogy mihamarabb éljünk szövetségben, s ismerjük meg egymást. Éljen a béke!

A tömeg ismét vivátozni kezdett, miközben a kormányzó átvette a koronát. Meghajolt a griniok előtt, akik ugyanígy tettek.

- Köszönjük az ajándékot. Nemcsak a Föld, de kolóniái is szívesen látnak titeket. Gyertek, menjünk beljebb a városba! - hívta őket a kormányzó.

Elindult a tömeg befelé a városba, mint valami nagy hangyaboly, bár ezzel nem a norgokat sértegetném. Voltanger húsz méterrel távolabb Kridenner elé állt, mire a neztai elrugaszkodott a norgok tenyeréből, s szaltózva ért Voltangerhez. Az ő kezeibe érkezett, majd a testőr lökött rajta egyet, s Kridenner újabb szaltózással ért földet. Talpon maradt. Akik látták tapsoltak nekik, majd a norgok és az neztaiak követték a kormányzót és a kapitányt.

A Szent Koronát a kormányzó két gárdistája vitte, óvatosan, nehogy valami baja essék. A korona mögött Charlie, Tau és Nelson haladt, utánuk a legénység masírozott, végül pedig a norgok és neztaiak.

A városba érve a tömeg szétszéledt, de a legénység családtagjai együtt maradtak. Mindenki boldog volt, s ujjongott a békéért.

Később tíz óra körül több órás tűzijátékot szervezett a kormányzó. Még akkor sebtében szólt az embereinek, akik természetesen örömmel készítették el mindezt, ami az est fénypontja adott. Mindenféle alakzatot formáltak az égi tünemények, s néhány pilóta vállalkozott, hogy segítenek a szivárványkészítésben. Tíz vadászgép repült el Genf felett, s olyan csíkot húztak, ami különös színeket játszott. Felrajzolták a szivárvány összes színét, s az éj leple alatt gyönyörűen látszódott mindez. A Föld rengeteg lényt hordozott a hátán, de csupa boldog embereket, neztaiakat, griniokat, norgokat, delkokat és goblinokat.

Ám történt valami aggasztó is ez éjjelen. Egy furcsa csuklyás alak tűnt fel a sötétben, s a támaszponton rejtőzött el, de követte a vonuló tömeget. Gyenge volt, olykor összeesett, de mindig talpra állt, s nem adta fel. Éjszaka a városban is megpillantotta a kormányzót és barátait, s gyűlölettel teli szívvel halkan mondta:

- Ezt a csatát lehet, hogy megnyertétek, de mi sohasem adjuk fel. - s levette fejéről a csuklyát. Az egyik lámpa éppen megvilágította arcát, s feltűnt kiléte. Egy Caffue volt az… csak egy… de a legveszélyesebb és legrosszabb… a neve… Grei Caffue. Mégsem halt meg. Valahogy túlélte, hisz minden gonosz eltűnt. Azaz, csak ezt hitték…

Földbolygó, 2252. július 2-a, délelőtt 10 óra:

Nelson és felesége már egy órája talpon voltak, hiszen az ajándékot, a koronát 11 órakor teszik a helyére, ami a Csillagközi Egyesült Szövetség főépülete előtt épített kis szobrocskák közé lesz fektetve. A szobor furcsa képet testesít meg. Négy lény négyzetet alkotva őriz valamit, amit még nem találtak ki. Egy grinio, egy norg, egy neztai és egy ember. Mellettük még két másik lény is állt. Egy delkok és egy goblin.

Genf lakosai és a Földre vándorlók mind meg voltak hívva. A Juno legénységének tagjai hiánytalanul megérkeztek, s a norgok és neztaiak is eljöttek. Jelen volt a pápa is és minden országból eljött a miniszterelnök is. Az ünnepség elején a pápa megáldotta a koronát, majd egy rövid beszéd után, melyet mindenki örömmel hallgatott, a kormányzó a két grinio között állt és egy rövid beszédet mondott.

- Minden élőlénynek hálásak vagyunk, és kitűntetésben részesítjük, aki a Végső Napon ott volt a csatamezőn. Sok bátor férfi és nő halt meg ebben az ütközetben, mind hősiesen harcoltak. Az ellenség el akart taposni minket, de mi megálltuk a helyünket. Azt hitték, hogy megtörhetnek minket, de tévedtek. A bajban összetartottunk, s egységes egészet alkotva legyőztük a Sötétséget. Mindezt azért, mert mi a Fény oldalán harcoltunk és egymásban nem a rosszat, hanem a barátot és a jót láttuk. Most pedig e Szent Koronával kihangsúlyozzuk, mennyire fontos a szövetség léte. Éljen a béke!

- Éljen a béke! Éljen a szövetség! - kiáltotta a tömeg.

A koronát a két grinio vitte el a helyére, ahol a pápa és néhány püspök, a miniszterelnökök és a harcosok álltak. A két grinio letette az ajándékot a helyére, mire a kormányzó újra megszólalt.

- A világon semmi sem biztos, de csak a béke, a szeretet és az összefogás tarthat össze minket. E három tartja össze az Univerzumot, s ennek köszönhetően győztük le az ellenséget. Béke, szeretet, összetartás!

- Éljen!

Az emberek és más fajok képviselői ismét táncra perdültek, s ünnepeltek. Rájuk is fért, hiszen a sok harc és ellenségeskedés majdnem elnyomta a békét és a szeretetet. Az égen vadászgépek suhantak el, megint azt a csodálatos szivárványt rajzolták fel az égre, csak most világosban.

A kormányzó, Nelson és barátai együtt álltak a grinio vezérrel, a neztaiakkal és a norgokkal. Nézték azt a rengeteg boldog embert, akiknek végre nem kellett aggódniuk semmiért. Csupán a béke fennmaradásáért.

- Azt hiszem, remek munkát végeztünk. - nézett végig a tömegen a kapitány.

- S ezzel együtt tönkretettük a pusztítást is. Egyedül vagyunk, de végre együtt. - felelte Morgen.

- Ritkaság, hogy nincsen dolgunk, de az őrjáratozás még megmarad. - mosolygott Nelson.

- A szeretet hajnala most köszöntött be, s remélem hosszú lesz ez a nap. - figyelte a fán ülő turbékoló galambokat Richárd.

- Menjünk mi is, és élvezzük e napot, hiszen semmi nem tarthat örökké. - javasolta Charlie.

- Induljunk. Mindenkire ráfér a pihenés. - bólogatott Jack.

- A jóság csillaga most már nappal is ragyoghat, hogy mindenki megelégedetten emlékezzen a tegnapi napra. - szólt Susan.

- Csupán béke, szeretet és összetartás. - mondta Levour, s mindannyian elindultak s elvegyültek a tömegben.

A korona csöndesen pihent szent helyén, s összetartotta a világot, mely sokáig békében és nyugalomban haladt előre az időben. Nem volt veszekedés, vitatkozás, csak a szeretet maradt meg és a boldogság…

Epilógus

2252. júliusának harmadnapján délelőtt a delkokkal kötött egyezmény értelmében a Qarbos kolónián delk és ember szabadon mászkálhat bármelyik városban. Ennek köszönhetően többen is megtekintették a több évszázadra visszamenő delk építészetet, s a delkok is bejártak a közelebbi városokba. Hamar megélénkült az addig elhanyagolt kereskedelem ember és delk között. A kis „manók” több olyan ércet tudtak szolgáltatni az embereknek, amikre szükségük volt, de az emberek is tudtak olyan dolgokat adni, ami a másik félnek kellett. Az egyik ilyen szükséges dolog az étek nevet viselte delkoknál, mert ők nagyon gyenge terméseket tudtak betakarítani a silány földön. Így legalább mindenki boldogan élhetett, s az elszigeteltségnek is búcsút mondhattak.

E napon több katonát is előléptettek, mint például Nelsont is, immár ezredessé Willt pedig őrmesterré. Örültek ők is és a többi katona is az előléptetéshez, s ünnepeltek is, de Nelsonnak mennie kellett a Berzilosra.

Ugyanezen a napon a kormányzó, a Bredin és a neztai főpolevis, a griniok vezérei a Berzilos kolóniára mentek. Egy értékes barát kérését teljesítették ezzel. A Juno legénységének vezérkara, a parancsnok, a százados, a főhadnagy és a többiek is meghívatottak voltak ide. A norgok mindig egyfajtaképpen temetkeznek. Levour és Rabani ezt sohasem mesélte el senkinek. Ezt nem tartották fontosnak, ezért nem beszéltek róla.

A Berzilos mellett gyülekezett mindenki. Több Agath is elkísérte a norgokat. Egy díszes norg szállítóhajón gyülekeztek a résztvevők. Ekkor még senki sem tudta, hogy Levour mért van mindig a szobájába, de sejtették, hogy barátjához imádkozik, vagy valami hasonló. Az egészet Zuron követ fedte fel, mikor megérkezett, s átszállt az Aderon Fil nevű norg hajóra. Ekkor már mindenki a fedélzeten sétálgatott, s az idő a berzilosi időszámítás szerint reggel 6 órát mutatott.

A nagykövetet Nelson és Charlie fogadta, de csakhamar köré gyűltek a meghívottak, mert érdekelte őket a norgok története.

- Nálunk egyfajta temetkezési szokás van, s így rendelkezett Rabani is. Az elhunyt összes vagyonát és személyes tárgyait, a könyvei kivételével elégetjük, s a hamvait ott eresszük szélnek, ahol a halott kívánta. Ez a hely most a Berziloson lesz. Rabani a Berzilos planétán akarta, hogy megtegyük ezt, s így is cselekszünk. Az planéta egy részén, ahol sem norg, sem ember nem él, elhintjük porait, s békét adunk neki. Gyertek, elmegyünk a hamvaihoz. - intett Zuron, s elindult a folyosón. Most kivételes fekete palástot és kék inget hordott, ahogy a szokás elvárta.

Az emberek hadiöltözetben masíroztak a norg után. Hamarosan egy ajtóhoz értek, ahová Zuron lépett be először. Levour ott állt az urna mellett, s várta, hogy elkísérje barátját a legutolsó útjára.

- Isten hozott titeket. - köszöntötte a szónok.

- Üdvözlet Levour. - köszönt a nagykövet.

Mindannyian az urna köré álltak, de Nelson pillantotta meg először, s akkor derült ki, hogy Rabaninak két neve volt. Azaz egy vezeték és egy keresztnév. Senion’ (szénion) Rabani.

- Soha nem tudtam, hogy a norgoknak két nevük van. Soha nem mondták a másik nevüket. - mondta csöndesen a parancsnok.

- Nem szoktuk használni, csak amikor a főbb tisztségviselők elé járulunk. - felelte Levour.

- Érdekes. Ezt miért nem mondtátok el eddig?

- Senki nem kérdezte.

Az ajtón belépett a Bredin két tagja, Tachin és Muges, mire az emberek elálltak az útjukból és sorfalat álltak. A másik két norg hasonló ruhába öltözve állt Rabani urnája mellett, mire Levour elindult a sorfal mellett, Tachin pedig megemelte az urnát és a szónok után ment. Muges követte őket.

Az Aderon Fil norg hajó belépett a Berzilos légkörébe és az Ofa’ Leva kontinens egyik elhagyatott részére repült. Ott megállt és kinyitotta az alsó zsilipkaput, mire egy hosszúkás liftszerű rész csúszott le, ahová máskor a szállítmányokat helyezték. Itt álltak sorfalat az emberek, a norgok, a griniok és a neztaiak.

Tachin megállt az urnával, s átadta a vele szemben álló szónoknak. Levour a lift széléhez sétált, majd kinyitotta az urnát, miközben a hajó lassan haladt előre. Az apró, finom porszemeket a gyenge szellő több irányba fújta szét, s a norg hamvai beterítették az egész környéket. Az urnán csak egyetlen egy név állt arany betűkkel írva: Senion Rabani. Amikor a szárazföldet elhagyták, s a tenger fölé értek már nem hullt több porszem. Ezért aztán egyik kezével elővett egy kis sípot, amit egyszer még régen Rabani adott neki, s beleejtette a vízbe, végül örökre elköszönt barátjától. A síp azonban fennmaradt egy ideig a víz tetején, megvárta a másik emléket is.

- Ég veled, kedves barátom!

Az emberek tisztelegtek Rabani emléke előtt, a neztaiak és a griniok pedig a szívükre tették a kezüket. Az Aderon hajó egyre gyorsabban ment, de az alsó zsilipet nem emelték fel, miközben a hajó elhagyta a környéket. Amíg még a tenger felett haladtak Nelson egy kis aranyból készült, kitűntetési csillagot ejtett a vízbe, így búcsúzott el a norgtól, akit nem ismert régóta, viszont tudta, hogy a barátja volt. A csillag beleesett a vízbe, s a síppal együtt kezdtek merülni, lefelé, az örök mélységbe, de ezzel megőrizték örökre az emlékét kedves barátjuknak.

Az enyhe szél még fújdogálta egy kicsit Rabani hamvait, majd végleg elhelyezte azokat az őt megillető helyen. Az Aderon eltávolodott a kontinens elhagyatott részéről, s ezzel békét adott az önfeláldozó, de a világok békéjét megmentő norgnak…

Köszönetnyilvánítás

Habár nem mindenki szereti a sci-fit, mégis két olyan film adott ihletet e könyv megírásához, amely sokat taníthat a szeretetről. Nem hiszem, hogy tökéletes könyv lett, hisz olyat csak a nagy, neves írók tudnak készíteni, akikkel a tehetség született. Egyik ilyen embernek tartom Orson Scott Card amerikai írót, aki nemcsak könyveket, hanem drámát is ír és tanít.

A film, amely sokat segített, s mind a szereplőknek, mind pedig készítőinek köszönetet mondok, és hálás vagyok, amiért elkészítették a sorozatokat. Az egyik a Babylon 5, a másik pedig az Androméda.

Nem hinném, hogy találkoznék valaha is valamelyik szereplővel, de azért így írásban gratulálok nekik, mert szerintem nagyon jól alakították a szerepüket. Csupán két nagyobb és ismertebb színész van köztünk, Kevin Sorbo és Bruce Boxleitner, mégsem szabad a többieket sem elfelejteni:

Babylon 5: Claudia Christian, Mira Furlan, Patrcicia Tallman, Tracy Scoggins, Bill Mumy, Jerry Doyle, Andreas Katsulas, Peter Jurasik, Richard Biggs, Stephen Furst, Jeff Conaway, Jason Carter.

Androméda: Laura Bertram, Lexa Doig, Lisa Ryder, Brent Stait, Keith Hamilton Cobb, Gordon Michael Woolvett.

E filmek mellett még a Csillagközi invázió is megjelenhet, hiszen abban is történtek érdekes dolgok. Ám nemcsak a film, hanem a meseváltozata is nagyon érdekes lehet, s tanúságokkal is szolgálhat. Sőt mindemellett a Csillagkapu című sorozat is értelmes sci-fi, nem holmi akció, amiben csak fej nélkül lövöldözik egymást, s így rengeteg ötletet lehet meríteni ebből is.

Ám ezzel még nincs vége Nelson kapitány és legénységének kalandjainak, hiszen a béke kezdetével a kalandok sora nem fejeződik be. Mindig történhetnek olyan dolgok, melyeket valaki véletlennek hisz, mások pedig épp az ellenkezőjét mondják. A Caffue-k eltűnése után a legénység egy másik, de titokzatosabb helyre érkezik, amiben még mindig a fegyverek szerepe lehet a döntő. De a fegyverek mellett az ész és a cselvetés is sokat segíthet. A baj, mint mindig előttünk jár, s nem tudhatjuk mikor köszönt ránk.
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