0. Fejezet

A jövő Földje

Az élet más utakra is térhet, s alaposan megváltozhat. Az idegenek egy része barátkozik az emberekkel, míg mások ellenségesen viselkednek. A jövőt és a múltat senki sem befolyásolhatja, de változásáért sokat tehet. Az emberek még sok mindent nem értenek, s a világ állandóan változik…

A történet 2252-ben játszódik, amikor a Föld még mindig él és virágzik. Habár régi fényét elvesztette, még mindig szép és tiszta. A kontinensek megmaradtak régi formájukra, csupán kisebb eltérések lehettek. A bolygón a közlekedés hangsúlyát a légpárnás járművek vették át. Ilyenek a személygépkocsik, taxik, teherautók, hajók és még egyéb járművek is. A technológia lényege az volt, hogy megmentsék a Földet a pusztulástól, s a szennyező anyagokat is megszűntessék. Ezt az egyik kormányzó vezette be még a 22. század végén. A járművek légpárnáit egy új, különleges fémmel borították be, amit a Qarbos kolóniáról szereztek.

Az országok irányítását ekkor már nem miniszterek és elnökök vezérelték, hanem a kormányzó és emberei. Az összes vállalat a Glastor cég, s a New Life’s Sektors nevű másik társaság kezében volt. Ez a két cég befolyásolta a Föld gazdaságát és minden más dolgot. Az élelemellátást, a ruházkodást, a gépeket, mindent! A kormányzó a kolóniák vezetőivel tárgyalt, s ő bírt a katonai hatalommal is. Ennek ellenére a másik két cég gyártotta a csillaghajókat és teherhajókat, mindent, ami az űrhajózáshoz szükséges volt. A kormányzó lakása mindig a Genf melletti dombon állt, s a tisztviselő a Testületi Székházban tartotta a gyűléseket, ami Genf szívében épült. A Székház hatalmas palota alakú és nagyságú monstrumként állt.

Az űrhajózás technikáját a görbült tér segítségével alaposan megnyújtották, így képesek lettek, hogy távoli galaxisokba is elutazzanak az emberek és feltérképezzék az ismeretlen űrt. A hajókat főleg a Glastor cég gyártotta, melynek székhelye az Újamerikai Egyesült Államokban, Washingtonban épült fel. Egy kapu elkészültéig két év kellett és rengeteg pénzre is szükség volt. A gyakorlatban ilyen térkapukat csak mesterséges kapuknál lehetett alkalmazni, de a csillaghajókba olyan műszereket szereltek, amivel a hipertérből bármikor kiléphettek. A többi hajónak a mesterségesen elkészített kapuhoz kellett vándorolnia. Csupán a kormányzó magáncirkálója és még egy-két tisztségviselő hajójába építettek automatikus térkapunyitó készülékeket.

A pénznemben is történtek változások. Az összes országban egyfajta pénzt, a fuldert használták, ami több száz évig értékállónak bizonyult, s teljesen ezüstből készült. Ez volt a 22. század újítása. Ez nem mindegyik országnak hozott szerencsét, de valamelyiknek jobb lett a gazdasága, míg másoknak rosszabb. Néhány állam területe kisebb nagyobb mértékben megváltozott, s némelyik ország nevét átkeresztelték. Így lett az USA-ból Újamerikai Egyesült Államok, s hozzácsatoltak egy kis területet, így lett ez az állam egyik nagy városa Ottawa. Oroszország vesztett egy kis területet az európai térségéből, amit az európai országokhoz csatoltak. Így például Grúzia területe egészen a Volga folyóig terjedt el.

A Föld felszínét 48 százalékban erdők uralták. A 2001-es állapothoz képest már nagy lépés volt az emberiségtől. Ezt az erdőtelepítést azért kényszerültek megtenni, mert különben 2252-ben a Föld már rég kihalt volna. A szennyezés mindent tönkretett az emberek körében, s ezt csak erdőtelepítéssel, víztisztítással és sok száz dolog megváltoztatásával érték el. A bútorhoz való fákat ekkor részben a Földről, részben pedig a Qarbos kolóniáról szerezték. Ahol kivágták a fákat, ott másnap már vissza is telepítették, így közel egyensúly alakult ki.

A kolóniák közül az élelemtermelésben a Karinos került ki győztesen, amit az emberek 2090-ben hódítottak meg. E bolygón bár kevés volt a fa, de annál több az oxigén. Itt a mezők több milliárd hektár területet elfoglaltak, így a termelés gyorsan folyhatott, s többet is hozhatott. Mind gabonatermelésre, mind állattenyésztésre alkalmasak voltak ezek a területek, tehát a Karinos egy mezőgazdasági kolóniává épült át. Felszíne hasonlított a Földhöz, néhol hatalmas hegyek emelkedtek, míg máshol alacsony alföldek húzódtak. A felszín alatt éltek a bolygón őshonos lények többsége. A föld alatt kisebb-nagyobb barlangok húzódtak meg.

A másik a Clorin, ahol nagy volt a népesség száma. Ez a bolygó a Földtől kétszer nagyobb és a felszínén tizenegy milliárd ember élt. Ezt az égitestet 2218-ban fedezte fel egy kutatócsoport. Itt nincsen éhezés, mert az emberek megtermelték maguknak, annyit amennyire szükségük volt. A bolygó védelmében egy nagyobb támaszpontot építettek, ahol két csillaghajó állt mindig felszállásra készen. E bolygón egy különleges állatfaj élt, a pegazus egyik leszármazottja. Ezen a planétán csak rablókat találtak, akikkel az emberek már réges-régen leszámoltak. A bolygó egy meghatározott részén, egy hosszú sávban csak sivatagot lehetett észlelni. Az égitest nem úgy nézett ki, mint a Föld vagy kolóniái, hanem az egészet egy kékes köd borította, de ezt a bolygó felszínéről nem lehetett látni.

A harmadik kolónia a Qarbos, amit 2172-ban fedeztek fel, majd egy évvel később már telepes hajók is érkeztek rá. E bolygón a fa mennyisége óriási volt. Mindössze annyiban különbözött, hogy a fák nem termettek gyümölcsöt, s a kérgük kissé kékes színűen nyúlt a magasba, de ez senkit sem zavart akkor. Itt az őslakosok, a delkok is itt éltek, akikkel az emberek négy évig csatáztak, majd végül megunták a harcot, s békét kötöttek. Azután már nem kereskedtek egymással, hanem mindkét nép békében, de elszigetelten élt. Itt főleg bútorokat és járműveket gyártottak a telepesek. A föld alatt titokzatos barlangok voltak, ahol ijesztő dolgok történtek, de ezt csak egy ősi legenda tartotta így.

A negyedik planéta a Rebunis, amit 2133-ban fedezett fel egy eltévedt flotta, amelyet rossz helyre küldtek. A lakosok itt hatalmas gyárakban dolgoztak, ahol hadifelszerelést gyártottak, főleg Rubiqunokat (ejtsd: Rubikun), lépegetőket, puskákat és pisztolyokat. E planétán magas hegyek emelkedtek, s az emberek ide települtek. Itt hét nagyobb sziget magasodott ki a vízből, s ezeket is a magas sziklás és meredek hegységek övezték. Mindenesetre itt is sok állat és növény jelent meg. A víz egyharmada iható volt, a többi része mérgező anyagokat tartalmazott, tehát az itt élőknek állandóan szűrniük kellett a vizet.

Az összes bolygón léteztek figyelemfelkeltő növények és állatok. Két bolygón is, a Rebunis és a Clorin bolygókon is találtak ősi falvakat, ahol idegen fajok éltek, de csak a romok maradtak meg.

Az emberek régi ellenségei a neztaiak, akik egyszer, 2105-ben rátámadtak a Földre, s kis híján megsemmisítették azt. Ezek a lények különlegesek, hajóik félköríves alakot öltenek. Vadászgépeik nincsenek, csak kisebb-nagyobb nagyságú félkör alakú járműveik. Két fő planétájuk volt ismert. Az egyik a Hidron, amely a hidrogénről kapta a nevét, mert a bolygó légkörében nagy mennyiségű, pontosan 32 százalék hidrogén található. A másik a Waltik, amely neztai nyelven vált ismertté. Valójában itt állomásozott a legnagyobb neztai hadiflotta, de ezt az embereknek nem sikerült bizonyítani. Ez a faj szeretett háborúzni, s mindenkit megtámadott, akit csak tudott. Nagyrészt csak ezt az egy, értelmes és intelligens fajt találták, amely jelentős technikai fejlődéssel és flottával rendelkezett.

A Föld körül egy olyan fegyver állt, amely a támadások ellen nyújtott jelentős védelmet. Ez a DXI Geon Ágyú, ami hatalmas erejével, akár egyetlen lövéssel is széttépett egy egész hajót. Ez egy hosszú hengerből állt, mindenfelé modern műszerekkel felszerelve, és a fő energiaforrással, a napelemekkel is. Az ágyú egy kilométer hosszan birtokolta a földi technika legnagyobb tudását. Ezt a fegyvert a legtöbb támaszpontról lehetséges volt irányítani, de egyszerre csak egy bázis kezelhette, mert amúgy a szerkezet meg is semmisülhetett volna. Ezt egy bonyolult rendszerrel küszöbölték ki. A fegyver egy fehér sugárnyalábot küldött a célpontra, s ez a sugár tépte szét az áldozatot. Ezt a fegyvert William Fesios építette meg 2110-ben, de nem egyedül, hanem rengeteg ember is segítette munkáját.

Az ekkori kormányzó Charlie Mortian megpróbált megtenni mindent a békéért, de a neztai kapcsolatok rosszak voltak. Ők nem akartak békét, mert a főpolevis zsarnokoskodott, s minden hajót támadásra késztetett. Ezért szinte minden évszázadban ötször lerohanták a Földet, amit 2110 óta mindig visszavertek az emberek. Bár volt olyan alkalom is, amikor már csak a civilek segítségén múlott az emberek őshazájának a jövője. Több szervezet is működött a Földön, ami a védelmet biztosította. Ezek közül a legkiemelkedőbb volt a Földi Légvédelem és a Galaktikus Bolygóvédelmi Társaság, a GBT. Ez a kettő oktatta a katonákat, a támadási és védelmi formációkat és biztosította a harcoló csapatok utánpótlását, persze csak akkor, ha lehetséges volt és módjában állt. A galaktikus útvonalakat a Földi Légvédelem állította fel, de ezt később eltörölték a rengeteg rendszerhiba miatt.

Az idő múlásával egyre több galaxist fedeztek fel a kutatók, s némelyiket expedíciók térképezték fel. Az ismert űr szélét sokan a sötétség kezdetének nevezték. Ide készítettek fel önkéntes csapatokat, hogy új galaxisokat keressenek, és egyre nagyobb területet ismerjenek meg a világegyetemben. Az expedíciók résztvevőit a Földi Irányító Központ képezte ki, s a kormányzó engedélyével indulhattak el. Olykor egy-két csillaghajót is mellékeltek a csapathoz, hogy harc esetén tudjanak védekezni. Történtek olyan dolgok is, hogy már több csoport is eltűnt az ismeretlen űr szélén, amikor a területet vizsgálták. Semmi jelentés nem érkezett, csak megszakadt a kapcsolat és kész, vége. A régi kormányzó egyszer egy hatalmas flottát rendelt ki az ismert űr szélére, de azokat nem támadták meg, csak a néhány hajóból álló kutatócsoportokat. De óriási költségekbe került volna egy-egy kutatóhajó mellé állítani tíz vagy húsz hajót, ami a nagyobb védelmet biztosíthatta. Ezért a hajókat magukra hagyták, s csak annyit mondtak, sok szerencsét. A kutatóhajók többsége azonban eltűnt a peremvidéken túl.

A városok területét korlátozták, mert voltak olyan területek, például az akkor még Amerikai Egyesült Államok, hogy egyetlen nagyvárosból állt. Ezért a városok egy bizonyos terület után már nem építhettek több lakást vagy üzemet, így a Föld nem vált egy hatalmas várossá. Akinek nem tetszett az elvándorolt a kolóniákra, s ott telepedett le. Amerikában is szétrombolták a házak jelentős részét, s szétválasztották a városokat. A kormányzó biztosította a letelepedést azok számára, akik elvesztették lakásukat.

A fegyverek területén főleg a lézer, a plazma és az ion puskák, s a pisztolyok terjedtek el. A régi gépfegyverek és egyéb dolgokat még használták, de nem készítettek több példányt belőle. A fegyvereket könnyen lehetett használni. A csillaghajókon lévő hadieszközök is nagy teljesítménnyel bírtak. A hajókon is csak lézer, plazma és ionfegyverek használhatók a legjobban. A csillaghajók a Föld legjobb hajói voltak, mert erejük hatalmas nagyságot ért el és a pajzsoknak köszönhetően még erősebbek lettek. Ezek elérhették akár a két kilométeres hosszúságot vagy a húsz emeletes magasságot. A hajókon a konyhától kezdve a vezérlőig szinte minden megtalálható volt, még a játékterem is. A vezérlőtermet a hajó elejére építették valamiféle biztonsági szempontból. A nagy csillaghajókba kisebb hajókat is találhatunk. Ezek a jóval kisebb, de erőteljes gépek a Pitonok, amelyek vadászgépek ugyan, de csapatokba rendeződve nagy erőt képviseltek, s mivel kicsik, nehezebb is őket eltalálni, mint a nagy szállító és csillaghajókat. Ezek a vadászgépek hasonlítottak az Y szárnyúakhoz, de alakjuk egy fekvő háromágú vasvillához hasonlított, aminek két szélső részén hajtóművek húzódtak meg, középső rövidebb szárán pedig a főbb rendszerek foglaltak helyet. A pilótafülke elől a középső szár meghosszabbításánál épült ki. A hajtóművek mellett még két állítható szárny is segítette a manőverezést. Általában szürkére festették őket, s a tetejükön ott díszlett a Kolóniai Egyesült Szövetségének (KESZ) a címere, amelyben két csillaghajó és egy babérkoszorú foglalt helyet egy sárga körben.

A szállítóhajók a kolóniák közötti kereskedést biztosították. Ezeknek két pár szárnyuk hosszú szárnnyal rendelkeztek, s a hajó elejét félkörívesre építették. Az egész gépnek nagy teste és nagy szárnyai biztosították, hogy támadás során ne egy lövéssel végezzenek velük. A szállítóhajókat sok mindenre használták. Voltak, amelyek gyógyszereket szállítottak, vagy vizet, személyeket, árut, s esetleg telepeseket.

A tudósoknak köszönhették az emberek az életüket akkor. Ha nem találják fel a hiperteret, ha nem mentik meg őket a pusztulástól, valószínűleg már régen hallottak lennének. Sok neves ember született, s nekik köszönhették a Föld létét. A csillaghajókat egy nagyon okos professzor, Brian Necharts találta fel és építette meg, sok száz ember segítségével. Először nem tudták elkészíteni, vagyis a hajóknak nem sikerült a felszállás. Utána beszereltek a hajó aljába több felhajtóművet, s így próbálták ki a csillaghajót. Végül is sikerült a felszállás, és az emberek az óta is használják őket. Egy másik neves ember, Olivér Harolds találta fel a fordítókészüléket, s így sikerült megérteni több faj beszédét, mint például a delkok szavait. Ezt a műszert is sok fáradozás által sikerült csak elkészíteni.

Amikor az emberek felfedezték a norgokat, akkor tudták csak meg, hogy az új faj is rendelkezett e készülékkel, amely lefordította a beszédet. Sok meglepő és csodálatos történt az évek folyamán, s hol jó, hol pedig gonosz és gyilkos célokra használták a fegyvereket, vagy a megismert dolgokat. Az emberek kezdtek megjavulni, s ez a tettükben is látszódott. Sokan segítettek az árvákon, a szegényeken, s még az egyik régi kormányzó is megalapított egy olyan szervezetet, mely az embereken segített.

A számítógépet főleg a kis Fenurr helyettesítette akkoriban. Ezek nem elemmel, hanem nap és fényenergiával működtek és már egy kis, tíz centiméter magas és húsz centiméter széles gép is egy Pentium 5-ös számítógéppel ért fel. A kis gép hihetetlenül sokat tudott. Akár csillaghajókban is használhatták az emberek, csak a megfelelő rádióhullámra kellett állítani. Ezek a hullámok azonban közel sem olyanok, mint a maiak. Több száz fényévet utazhatnak néhány perc alatt, s majdnem pontosan elérhetik a célt. A segélykérőjelek azonban mindenfelé foghatók, ezért ezt még az ellenséges lények is bemérhetik.

A Föld felszínén még a bútorok és az épületek is rendkívül sokat változtak. Az irodaházak és székházak majdnem teljes egészéből nagy erejű és kemény üvegből készültek, amit a Qarbos kolónián bányásztak, s a Földön hasznosították az anyagot. A kisebb lakásokban is minden modern technika megtalálható. Hangra működő rendszerek, például világításban és komputerkezelésben. Hatásos víztisztító rendszerek, amelyek segítségével az emberek, egy évben egy ember csak öt köbméter vizet használt el. Ez jelentősen segítette a Föld javulását, s így a rengeteg ivóvizet más bolygóra is szállíthatták.

A bűnözők kilencvenkilenc százalékát sikerült elfogni, s így a betörések szinte csak ritka dolgokká váltak. Volt egy rendszer a Tony-féle ellenőrzőkészülék, amellyel ki lehetett szűrni a bűnözők többségét, még a kiskorúkban. Ez nagyban megkönnyítette a rendőrség munkáját, s lehetővé tette a hazugságvizsgálatot is ez a műszer. A rendőrség központja is Svájcban helyezkedett el, mint a Testületi Székház. A tűzoltóság központja már Törökországban épült fel, míg a repülési és utas szállítási központ Brazíliában foglalt helyet.

A Földön két új ország is kialakult. Az egyik Oroszország keleti felében alakult meg, Szovjetunió néven, ahol az oroszok egyik felháborodott, elégedetlen része telepedett le. A másik ország Ausztráliában alakult ki, amit Új-ausztráliának neveztek el. Ezeket az államokat a kormányzó teljes jogú országoknak tekintette és úgy is bánt velük. Ezek a kis államok időközben megerősödtek és támogatókra is találtak. A Kolóniai Egyesült Szövetség a bele tartozó négy kolóniával együtt minden országot támogatott, akár a Földön keletkezett, akár más planétákon.

És most pedig kezdődjön az igazi történet, amiben megismerkedhetsz Nelson kapitánnyal és legénységével, a kormányzóval, s végigkövetheted az utazásukat, amiben hol bajra, hol pedig barátokra lelnek. Nem mindenki barát, de nem mindenki ellenség. Mint már mondták egyszer, senki nem az, akinek látszik…
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