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Első Fejezet

Egy nagy kaland

„Ha csatában veszünk el, mond el a többieknek, hogy lelkünk utolsó erejéig küzdöttünk, s mindent megtettünk, hogy béke legyen. Mond, hogy az ellenfél erősebb volt, s nem tehettünk mást, az életünket áldoztuk a többiekért.”
(A harcba indulók dala)

2252. január 24-e, délelőtt 9 óra: 

Egy nagy szállítóhajó állt a Földön, a Mawatoni-4–es kilövőállomás egyik hangárja mellett. Úgy tűnt, indulásra készült. Egy magas rangú tiszt beszélgetett az egyik barátjával és a feleségével, a dokkolási híd mellett. A hajó dokkjában nagy volt a mozgolódás. A százméteres jármű közepén lévő széles pallón, ami húsz méter hosszú volt, hatalmas dobozokat cipeltek fel a katonák a hajóra. Ez a gép az űrben várakozó hatalmas űrhajó „tartozékának” készült, ami felépítése szerint csillaghajónak nézett ki. A gép tetején, ahol most még néhány mérnök és javítórobotok is járkáltak, egy nagyobb fajta radar és mellette több másfajta rádiólokátor is látszódott. Ez azt jelentette, hogy ez a hajó felderítésre is alkalmasnak bizonyultak a hatalmas űrhajó mellett. A földön a katonák hordták a ládákat, amikre nagy betűkkel volt ráírva, a következő felírat: „Veszélyes anyag”. A bakák nem tudták mit tartalmazott a szállítmány, de talán azok, akik ott beszélgettek a dokkolási híd mellett, azok talán tudták. A három ember egy nagy hangár előtt állt, valahol Genf környékén. Az állomás nem túl nagyra épült, de elég ahhoz, hogy két, egyenként egy kilométer hosszú hajó leszálljon rá.

- Ugye hamarosan visszajössz? - kérdezte szomorúan a hölgy, mert mindig féltette a férjét az ilyen utazásokon.

- Ne félj kedvesem, hamarosan visszajövök. - mondta a tiszt és megfogta a felesége kezét, majd átölelte a nőt, s megcsókolták egymást.

Egy rövid ideig csendben álltak, de addig is a katonák szépen hordták fel a dobozokat, majd a százados szólalt meg.

- Jöjjön Nelson kapitány, mennünk kell.

- Azonnal megyek Richárd. Addig te menj fel a hajóra.

- Igenis kapitány.

Richárd, a százados elindult a hajóra. A férfi és a nő egymással szemben álltak és hallgattak. Majd a kapitány megfordult és elindult, ment a hajóra. De még egyszer visszanézett. Jól tudta, hogy a feladat, amit rábíztak az roppant veszélyes. Ha a hajó csatába keveredik, és egy lövedék pont a raktárt találja el, akkor akár fel is robbanhatnak. Hosszan nézték egymást, majd Nelson felsétált a pallón, ami később csatlakozott a géphez. A gép tetejéről már eltűntek a szerelők, s minden felszállásra készen állt. Mikor felért a hajóra már a biztonsági lámpák kékes fénye villogott, ami azt jelentette, hogy a hajó, indulásra készen állt. A kapitány egyenesen az utastérbe ment, ahol már a katonák helyet foglaltak, mivel számos szék helyezkedett el a teremben. A szállítót Téli Zivatarnak hívták, s ez a gép beletartozott az Évszakok hajói nevezetű tervezetbe, amik már fejlettebb járművekként kerültek a forgalomba. A kinézete alapján nem lehetett nagyon fiatal hajó. Több horpadás és égési folt is látszott rajta. A karbantartók ezeket a hibákat nem igazán tudták kijavítani. A pilótafülke a hajó orrában helyezkedett el. Emellett több kabint is lehetett találni a hajón, mindegyik más szolgálatot teljesített.

Az állomáson több ezren álltak, mindenkit elkísért valamelyik hozzátartozója. Figyelték a távolodó gépet, ami a Csillagcirkáló felé tartott, s szurkoltak nekik, hogy sikerrel járjanak.

A csillaghajók kissé hasonlítottak a tengeralattjárókhoz (nem a kinézetük alapján, hanem a belső felépítésben), annyi különbséggel, hogy nagyobb lakosztályokat és folyosókat építettek, és az egész hajót sterilnek, na és persze modernek lehetett mondani. A legtöbb vezeték és tároló elrejtve húzódott, nehogy illetéktelenek megrongálják. A hajó kapitánya Nelson Wareign, a századosa Richárd Granger, a biztonsági főnöke Jack Martin, az elektronikusa Will Conrad, aki a hajó épségére is megpróbál és próbált vigyázni, a hajó főorvosa Susan Mirann, és a főhadnagya Morgen Ironside. A kis szállítóhajó felemelkedett és a csillaghajót vette célba. A hatalmas monstrumnak az elején egy dokkolási bejárat állt, s a szállító is itt repült be.

- Itt a Zivatar engedélyt kérünk a dokkolásra! - szólt a hajó pilótája a rádióba.

- Itt a főhadnagy. Engedély megadva. Hozzátok a cuccot!

- Viszem már. Hoztam a katonákat és a kapitányt is. Mindjárt ott leszünk.

- Várjuk.

A kis gép eltűnt a hatalmas gépezetben, amiben először egy biztonsági zsilip nyílott ki, miközben a kisgép folyamatosan haladt előre. Mikor a két zsilip közé értek az első bezáródott, majd utána a másik kinyílott. A szállító egy óriási terembe érkezett, ahol leszállt, s újra kinyíltak az ajtajai. A kishajó egy állványon helyezkedett el, ami a megfelelő dokkba vitte őt. A katonák ezalatt kiszállingóztak a teherhajóból, s mikor megérkeztek a kívánt helyre kisétáltak a dokkolási csarnokba. A kapitány egyenesen az irányítóterembe sietett.

A vezérlőteremben, ha azt ajtó felől nézzük, a kapitány helye a bal elülső sarokban állt, a főhadnagyé közvetlen mellette, a százados a másik oldal közepén egy kisebb irányítópult mellett foglalt helyet. Legfőképpen ők irányították a csillaghajót, de volt még hely bőven. A két „vendéghely” az ajtó mellett feküdt, több irányítópanel mellett is álltak még székek.

- Indulásra készen állunk? - kérdezte Nelson, amint leült a helyére.

- Igen kapitány. - válaszolt Richárd.

- Morgen, ellenőrizd át a hajtóműveket!

- Már megtettem, és mindent rendben találtam. - mondta a főhadnagy.

- Fúziós reaktorok?

- Teljes biztonságban, kapitány. Ma már többször is átellenőriztük. - válaszolt Will.

- Jó. Köszönöm. Fegyverek?

- Mindegyik működik, kapitány. A bal oldali lézerfegyverrel voltak gondok, de sikerült kijavítani. - felelte Jack.

- Annak melyik az azonosítója?

- A 47-es szabvány szerint még jó.
- De az már öt éves! Lassan le kellene cserélni. Majd megpróbálok beszélni a kormányzóval.

- Az jó volna! - szólalt meg Richárd. - Már régen fel kellene újítani az egész gépet. Néhol már nagyon elavultak az anyagok.

- Na, de most ne ezzel törődjünk. Hajtóműveket aktiválni!

- Hajtóművek aktiválva. - válaszolt Morgen.

A csillaghajó hátsó részén lévő motorok sötét részei most kicsit kitolódtak és bevörösödtek, végül fehéren izzottak a téli napfényben.

- Vegyük célba az ugrókaput, aztán irány a Qarbos kolónia.

- Értettem kapitány. Koordináták betáplálva. - felelte a főhadnagy, miközben gombokat nyomkodott, s a hajó megfordult és elindult.

A hajó lassan, egyenletesen gyorsult. A Csillagcirkáló legénysége 2342 főt számlált. A hajót lassan a térkapu felé irányították. Mikor távolabb értek a Földtől csak két csillaghajót láttak, ami mindig a Föld körül keringett, azzal a céllal, hogy megvédje az őshazát az esetleges támadásoktól, na és persze a Föld fő őrzője is itt keringett, a DXI Geon Ágyú, amelynek ereje több mint húsz hajóval ért fel.

- Térkaput aktiválni!

- Térkapu aktiválva.

A hajó megnyitott maga előtt egy zöldes kaput, mikor közelebb ért a kapuhoz egyszerűen átcsúszott rajta, a kapu pedig bezárult. A hiperűr, mint mindig csöndes volt. Sehol egy hajó, csak a kékes szín árnyalatai látszottak és néhol a kék színhez egy kis fekete is társult. A hajó csöndesen úszott a hiperűrben. A kapitány megengedte a legénység nagy részének, hogy elmenjen a hajón lévő játékterembe. Ez egy óriási terem volt, biliárdasztalokkal és más játékokkal tele. Ebben a teremben nem árultak sem alkoholt, sem pedig cigarettát, de ezeket a kapitány is szigorúan megtiltotta a fedélzeten és szolgálat közben. A hajó két óra alatt kiért a hiperűrből és egyenesen a Qarbosra ment.

- Helyzet? - kérdezte a kapitány Morgentől, amikor kiértek az űrkapun.

- Nincs jelen idegen gépezet. A távolban van három csillaghajó, a qarbosi járőrök, és távolodnak.

- Akkor létesíts kapcsolatot a Qarbosi Légitámaszponttal!

- Kapcsolat létrejött. Beszélhet kapitány!

Nelson odament a főhadnagy mellett fekvő irányítópulthoz, majd megnyomott egy sárgás, hosszúkás gombot és beleszólt az adóvevőbe.

- Itt a Csillagcirkáló kapitánya beszél. A kód Delta - 4 - 7 - Alpha - Omega - 8 - 1 - Béta.

- A kód elfogadva. Jöhetnek. Mit hoznak?

- Azt nem mondhatom meg, de a Promi tudni fogja.

- Rendben van. Elhiszem. Jöjjenek!

A Csillagcirkáló már a qarbosi légtérbe ért, mikor:

- Kapitány egy neztai cirkáló jött át a kapun! A fegyverei aktiválva! A célpont mi vagyunk. - mondta a főhadnagy.

- Forduljunk meg és aktiváld a védelmi rácsot! Mérjük be az ellenséges hajót!

- Védelmi rács aktiválva! A neztai cirkáló bemérve!

A hajó testén különböző helyeken különböző fegyverek jöttek elő. A hajó oldalán a veszélyes lézerfegyverek, a hajó tetején az energiafegyverek és a hajó alján a plazmafegyverek bukkantak elő (Adatok és képek a Tartalomjegyzék után). A Csillagcirkáló lassan fordult. A fegyverek már ráálltak a neztai gépre.

- Ne lőjetek, csak ha ők kezdik a harcot!

- Értettük kapitány.
A neztai hajó várt egy kis ideig, majd rálőtt a Csillagcirkálóra. Ebből is látszott, hogy nem szerették túlságosan az embereket. Amint lehetett, az emberiség elpusztítására törekedtek.
- Visszalőni!

A Csillagcirkáló fegyverzete semlegesítette a lövés egy részét. A földi és a neztai gépet több helyen is találat érte. De a földi hajónak szerencséje volt, ugyanis a lövések nem találták el a rakodóteret és a reaktortermet sem, így biztonságban volt a szállítmány és a legénység is. A nagyobb biztonság kedvéért azonban a kapitány elküldött egy osztagot, hogy nézzék meg a ládákat, de ne nyissák ki. Ők meg is vizsgálták a dobozokat és mindent rendben találtak.

A neztai hajó súlyosan megsérült, de ők tovább folytatták a lövöldözést.

- Kapitány az egyik fegyverünket súlyos találat érte!

- Ki tudjuk javítani?

- Csak otthon. Nincsenek megfelelő szerszámaink és droidjaink hozzá.

- Akkor küldjétek ki a Béta osztagot!

A pilóták gyorsan a gépterembe sietettek. Eközben egy érdekes vészjelző hang szólt. Felvették a ruhájukat és a sisakot, s már a gépekben is voltak.

- Bétaosztag indításra vár! - mondta Richárd.

- Indítás!

A kis vadászgépek kettesével kirepültek a csillaghajó oldalából és az ellenséges neztai cirkáló felé közelítettek.

- Támadó pozíciót felvenni! - mondta a századparancsnok, Marcus Helgon az adóvevőbe.

- Támadó pozíció felvéve!

A gépek egy „V” alakzatot vettek fel és egyenesen a neztai hajó felé mentek. A vadászgépek tizenegyen voltak. A két szélső gép levált és oldalról közelítette meg az ellenséget.

- Támadásra felkészülni! - mondta Marcus.

A gépek szétszóródtak és elkezdték a támadást. A Csillagcirkáló ez idő alatt is lőtte az ellenséget, de már pontosabb célzott, nehogy a saját vadászgépeit találja el, de később a biztonság kedvéért abbahagyta a tüzelést. A távolban feltűnt néhány qarbosi csillaghajó, de lőni nem mertek, mert féltek, hogy a vadászgépeket találják el. A neztai gép már nagyon rossz állapotban volt, így tehát a földiek visszahívták a vadászokat. Ezt látta a qarbosi kapitány és az összes qarbosi hajó egyszerre lőtt. A lövések közül kevés találta el a neztait, de így is nagy robbanás történt és a cirkáló darabokra hullott szét.

- Létesíts kapcsolatot a qarbosi csillaghajókkal! - szólt a kapitány Morgenhez.

- Kapcsolat!

- A Csillagcirkáló kapitánya a qarbosi hajóknak. Jelentkezzetek!

- Itt, Jackson tábornok a Platin csillaghajóról. Mi a helyzet kapitány?

- Csak azt szerettem volna megmondani, hogy kár volt szétlőni a hajót, talán beszélhettünk volna a túlélőkkel. Ha nem is maradt életben senki sem, a hajójukkal csak kezdhettünk volna valamit. - mondta a kapitány, de belül szomorú volt, hiszen a qarbosi légierő védtelen hajót lőtt szét.

- Nekünk a bolygónk védelme a fontos. Ha a neztaiak is kegyetlenek, akkor mi kegyetlenek leszünk! Most már mehetnek, úgy tudom a Laston állomás szabad. Menjenek oda.

- Köszönjük. Máris indulunk.

A vadászgépek felértek a Csillagcirkálóra. A hajó abban a pillanatban el is indult a bolygó felszíne felé. A csillaghajó rövid idő alatt elérte az állomást. Egyenletesen lassult és végül elérte a minimális sebességet.

- Légtalpakat kiengedni! Csökkentsük a sebességet!

- Igenis.

A hajó lelassult és először a hátsó légtalpak értek le a földre, majd az elsők is. A hajó zsilipkapuja kinyílt és Nelson elindult a főépületbe. A katonák ott álltak Jackkel, a biztonsági főnökkel együtt. Morgen és Richárd még a vezérlőteremben maradt és a hajót alapos ellenőrzés alá vették. Átellenőrizték a hajtóműveket és fegyvereket, a biztonsági zárakat és más egyéb dolgokat. A bázison szinte alig voltak emberek, azt a néhány katonát leszámítva. A kapitány egyenesen a tábornokhoz igyekezett. A qarbosi emberek nagyon rokonszenvesek voltak, ha a járőrök nem is. A legtöbb ember fején egy kék kis sapka feküdt, a sapkán a Kolóniai Egyesült Szövetség jele csillant meg a napfényben. A ruhájuk is kék volt és az űrcsizmájuk pedig fekete. A kapitány tudta hol van a tábornok irodája, ezért egyenesen odasétált, mikor odaért bekopogott, aztán benyitott.

- Jó napot tábornok! - köszönt Nelson, mikor belépett az irodába.

- Jó napot Nelson kapitány. Mit hozott nekünk?

- Azt nem igazán tudom. A kormányzó azt mondta, hogy tegyük le az árut az egyik állomásra. Na meg azt, hogy Promi úgyis tudni fogja, mik vannak ebbe a csomagokba.

- Jól van, ha ilyen titkos. Hát akkor pakolják ki az árut, aztán majd meglátjuk mi lesz. - állt fel a helyéről a tábornok. - Bár én nem szeretem a titokzatosságot, de ez már így lesz a végsőkig.

- Rendben van, kirakodjuk. De a titokzatossággal én is ugyanígy érzek.

A qarbosi tábornok, köszönésképpen megrázta Nelson kezét, úgy, mint régen. Majd mind a ketten tisztelegtek. Ezután Nelson megfordult és elindult a hajó felé. Az állomás elég nagy volt, és mindent meg lehetett találni rajta. Védelmi fegyverek tucatjai feküdtek a föld alatt elrejtve, rádióállomás is épült az egyik sarokban, öt hangár és négy nagyobb épület állt még a bázison. Az egyik a főépület, a másik a kutatólabor volt, a túlsó kettő pedig raktár és lakóépület. A bázis négy sarkában négy nagy torony magaslott, ami vigyázott az állomás biztonságára. Nelson mikor kiért, látta, hogy a katonái sorba rendeződtek élükön Jackkel. A kapitány, mihelyt odaért elkezdte az utasításokat.

- A dobozokat vigyétek a négyes hangárba, majd körülbelül egy órányi pihenőt kaptok, és délben indulunk haza. Megértettétek?

- Igen uram. - hangzott kórusban.

A katonák visszamentek a csillaghajó raktárába és kivitték a dobozokat a hangárba. Míg dolgoztak, a kapitány, Morgen és Richárd jól átellenőrizték a hajót és megkezdték a felületesebb javítást is. A többi katona, Jack és Will pedig szorgalmasan pakolta az árut. Egy-egy dobozt négy katonának kellett kivinni. Elég nagy ládák voltak és a súlyuk biztosan elérte 150-180 kg-ot is. Az ellenőrzés alatt találtak néhány komoly hibát, melyet ki is javítottak. Például a reaktorteremben valamilyen szivárgást észlelt Morgen, mire a kapitány leállítatta a reaktorokat és a százados meg ő lementek a reaktorterembe. Az egyik csőből planetát-dioxid szivárgott, melyet remek hajtóanyagnak fejlesztettek ki, de ha kiszivárgott színtelen volt és erősen mérgező. A méreg „technikája” a következőképpen zajlott: először megbénította az idegrendszert, majd az agyat is leblokkolta, a szív csak ezután állt le. Nelson és Richárd egy különleges védőruhát vett föl, ami sötétzöld színben csillogott és a fejükre egy légzőburkot vettek fel, ami hasonlított az űrhajósokon lévő sisakhoz, csak ennek mindkét oldalán kinyúlt egy-egy hosszú vörös cső, ami kiszűrte a tiszta oxigént. A csövön több lyuk is tátongott, s itt helyezkedtek el a szűrő berendezések. A reaktorterem hibás csövét sikeresen megjavították, és az árut a katonák is kicipelték a hajóból a hangárba. Rengeteg dobozt kellett kivinniük, körülbelül négyszázat.

- Minden készen? - kérdezte Nelson Jacket, amikor már az összes katona ötös sorba rendeződött.

- Igen kapitány. A feladat befejezve.

- Akkor menjetek, pihenjetek. - mondta Richárd.

- Kaptok bő egy óra hosszát, de legjobb, ha a hajón maradtok, mert itt van játékterem. Amúgy meg nem nagyon tudják a katonák sem, hogy mi hol van ez a támaszponton. - javasolta Nelson.

- Igenis kapitány.

Jack elment és utasította az embereket, hogy maradjanak inkább a hajón. A legénységnek jó napja volt. Ugyanis a kapitány ritkán engedte meg, hogy a játékterembe menjenek. De hogy egy nap már kétszer, ez már túltett mindenen. Mint egy igazi kis vakáció. Igaz, hogy csak egy óra, de az is valami. Az egy óra gyorsan lepörgött. Mindenki jól érezte magát ez idő alatt. A kapitány és a többiek pedig minden hibát kiküszöböltek. Néhány apróság volt, még azon a planetát-dioxidon kívül, amik nem veszélyeztettek senkit, de azért ezeket is kijavították. Segítettek még a hajón lévő mérnökök is, akik minden utasítást remekül végrehajtottak.

- A kapukat bezárni! - adta ki délben a parancsot Nelson.

- Készen. - mondta Morgen és a kijáratok lezárultak.

- Hajtóműveket optimális teljesítményre és emelkedjünk húsz métert!

- Emelkedés folyamatban. Légtalpak behúzva!

- Aktiváljuk a védelmi fegyvereket? - kérdezte Richárd.

- Ne, majd ha a bolygón kívül érünk. Addig maradjunk nyugton.

A hajó lassan felemelkedett és elindult az ugrókapuhoz. Mikor kiért a bolygó légköréből a Qarbosi Légvédelem búcsúzott tőlük.

- Jó utat kapitány és köszönjük a csomagokat!

- Szívesen. Viszontlátásra. Majd máskor is jövünk!

- Viszlát Nelson. - válaszolt a qarbosi tábornok.

A hajó kiért a világűrbe és a Csillagcirkáló félelmetes fegyverei is megjelentek. A kapuhoz érve a kapitány megint megnyitatta a térkaput és a hajó keresztülment rajta.

- Helyzet? - kérdezte Nelson, mikor újra a hiperűrben voltak.

- Nincs semmi új. Minden csöndes és békés, egyelőre.

- Az jó. Akkor folytassuk utunkat haza.

- Kapitány - jött be Richárd -, a legénység furcsa jelet érzékel a hiperűr másik oldalán. Egy ismeretlen tárgytól jönnek a jelzések.

- Na ne, még egy titok! Hát már sohasem lesz vége?

- Egyszer biztosan. - válaszolt Jack, aki Richárd után jött be.

- Fegyvereket kiélesíteni. A K-4-t töltsétek fel teljesen. Nem akarok újabb és nagyobb csatába keveredni. Remélem ezzel ti is így vagytok!

A K-4-es fegyver egy nagyobb teljesítményű plazmafegyver volt, ami képes egyszerre akár egy egész hajót is elpusztítani. Valójában ez egy négycsövű, gyorstüzelő és halálos fegyvernek készült. A K-4-es bal oldalán két gömb alakú üveg​szerűség van, amiben a fegyver ereje összpontosult. Érdekes technikával készült a K-4-es, és a Földön még csak nyolc ilyen harcászati eszköz volt. Percenként hármat tudott lőni. A lövedék kékeszöld színű volt, de a robbanás pillanatában vöröses lett.

- Kapitány, a tárgy közeledik. - szólt Morgen.

- Tüzelésre felkészülni! Próbálják a tárgyat beazonosítani.

- Igenis kapitány.

Az ismeretlen dolog a Csillagcirkáló felé közeledett. Furcsa alakja volt, olyan… leírhatatlan. Mintha állandóan, de lassan változtatta volna az alakját. Átmérője azonban állandóan az öt méter nagyságot érte el. A színe leginkább bíborhoz hasonlított, de akadt benne sárga is. Amikor a tárgy lőtávon belül érkezett a kapitány kiadta a tűzparancsot. Az ép fegyverek egyszerre sültek el, és el is találták a tárgyat. De az ismeretlen micsoda, mintha elnyelte volna a lövéseket, s akkor a sötét színe világosabb lett, majd visszaváltozott az eredeti színébe. Ekkor még egy furcsa, tompa nyávogó hangot is hallatott. Senki sem tudta mihez kezdjenek, és aggódni kezdtek.

- Talán próbáljuk vele felvenni a kapcsolatot. - javasolta Richárd.

- Jó próbáljuk meg! Bár ezt kellett volna először tennünk. Morgen létesíts a tárggyal kapcsolatot! - mondta Nelson.

A főhadnagy hiába próbálkozott nem jött válasz. Újra és újra próbálkozott, de sikertelenül. Egyszer csak Richárd felkiáltott.

- Kapitány, ez… ez egy… bomba!

- Micsoda?

- A műszerek most adták ki az azonosítás eredményét. A gépek szerint egy belső burkolatú, nagy erejű bomba. A robbanás ereje elérheti akár a háromszáz megatonnát is.

- Ajaj, ebből még nagy bajunk származhat. - mondta a főhadnagy.

- És én még azt hittem jó napunk lesz. - felelte Jack. - Szólok a fiúknak, hogy gyülekezzenek egy helyen, ha esetleg baj lenne. - mondta, majd kilépett az ajtón.

- Próbáljuk meg kikerülni!

- Már megpróbáltam kapitány, de a stabilizátorok és az irányító műszerek nem működnek. - válaszolt Morgen.

- A mentőhajók használhatóak?

- Igen, de nem tudunk mindenkit kimenekíteni, mire a bomba ideér. - felelte a százados.

- Nem baj, megpróbáljuk! Vesztenivalónk amúgy sincs. Morgen, készítd elő a hajókat és mondd meg a legénységnek, hogy mindenki menjen a dokkokhoz.

- Igenis kapitány. - Máris a rádió után nyúlt és elkezdte a mondanivalóját. - Itt a vezérlőterem. Megkérünk mindenkit, hogy fáradjanak a kilövő dokkokhoz. Ha lehet, fegyvereket is hozzanak magukkal! Vége.

Azzal lekapcsolta a rádiót és elindult a kapitányék után. A vezérlőteremből mindenki a dokkok fele masírozott. A legénység lassan gyülekezett a kilövődokkoknál és kis idő múlva Nelson és Richárd is odaért, majd Morgen is. A kapitány elmondta mi a baj.

- Egy eddig azonosíthatatlan tárgy, pontosabban bomba közeledik felénk. Az ereje körülbelül háromszáz megatonna lehet. Ha nem sikerül a legénység összes tagját elmenekíteni a hajóról, akkor, akik itt maradnak, valószínűleg nem élik túl a becsapódást. Megkérek mindenkit, hogy szépen álljanak sorba, úgyis jut idő mindenkit kimenekíteni. Én fogom legutoljára elhagyni a hajót.

Ezután lassan elkezdődött a hajó evakuálása. Egy mentőhajóba maximum tizenkét ember fért el. Az idő gyorsan fogyott és még mindig sok ember tolongott az ajtó előtt. Két kilövődokkot használt a legénység, ami a legközelebb volt. Ugyanis még kettő állt rendelkezésükre. Az egyiket már évek óta nem használták, a másikat pedig épp javították. Az emberek szépen és nyugodtan szálltak be a hajókba, nem látszott rajtuk, hogy félnek. De volt okuk a félelemre. A kapitány és társai ott álltak a csapattól kissé arrébb, majd Will állt elő egy remek ötlettel.
- Kapitány, mi lenne, ha a vadászgépeket is bevetnénk.

- Remek ötlet Will! Szóljon húsz pilótának, akik várakoznak, hogy jöjjenek velem.

- Igenis kapitány.

Will elment, majd kisvártatva megjelent húsz pilótával, olyanokkal, akiknél nem volt fegyver. Az emberek sötétbarna ruhát viseltek, de amúgy ugyanúgy öltöztek, mint a többiek. A katonák egy sorba álltak és a kapitány elmondta nekik a tervet. 

- Ha mindegyikőjük beszállt a gépekbe, akkor elindulnak a bombával szembe. Lehetőleg úgy, hogy ne találja el magukat. A bomba vezérlőrendszere csak a hajót tette irányíthatatlanná. A vadászgépeket lehet irányítani. Sajnos csak húsz Piton van a fedélzeten, de ezzel is életeket menthetünk meg. Először is visszamennek a Földre és értesítik a kormányzót az esetről, vagy akit tudnak, az a fő, hogy minél előbb. Nem tudom mi lesz velünk, de remélem, túléljük. Aki vissza akar menni, az most menjen. Érthető a feladat? - kérdezte Nelson, de az emberek közül senki sem mozdult.

- Igen uram. - válaszolták a katonák.

- Akkor induljanak. Már nincs sok időnk.

A katonák a vadászgépekhez mentek, míg Nelson és társai vissza a dokkokhoz. Már vagy tíz hajó volt a hiperűrben, de a bomba is közeledett. Nemsokára feltűntek a vadászgépek a mentőhajók mellett, majd megfordultak és a bombával szembe indultak el. Kis idő múlva el is érték a tárgyat a Pitonok, és sikeresen kikerülték. Felvették a „V” alakú támadóalakzatot. A bomba már csak négy percre volt a Csillagcirkálótól és még több mint kétszáz ember tolongott a hajón.

- Nem fog sikerülni kapitány.

- Dehogynem! Mindenki dobja el a cuccait, aztán nyomás a hajókba. A pilótáknak mondják meg, hogy kezdheti a koordináták betáplálását!

- Igenis. - mondta az egyik katona, aki éppen akkor mászott be a hajóba. Nelson tudta, lehet, hogy emiatt elindul a hajó, de nem volt benne biztos. A kapitány és Richárd látta, hogy nem dobják el a cuccokat, ezért így szólt a parancsnok.

- Negyven ember jöjjön velem! A kettes kilövődokkba megyünk!

- De az évek óta le van zárva! Nem lépett oda be senki sem. És javítani is kellene rajta! - figyelmeztette őket Morgen.

- Nem baj, de így talán megmenekülünk. Aki akar, jön!

Ezután elindult és negyven katona is követte őt. Richárd, Susan és Morgen szintén utána ment. Már csak két percre volt a bomba és a többi hajó is már jól eltávolodott, de még mindig álltak az első két dokkoknál.

- Siessenek! - szólt Jack a katonáknak, akik a hajókba szálltak.

Az első két kilövődokknál már csak néhány ember várakozott, de mindenki megőrizte a hidegvérét. A kettes dokknál is elkezdték az evakuálást. A katonák itt is rendezetten mentek a hajóba.

- Kapitány, már csak egy percünk van!

- Tudom Richárd. Lehet, hogy nekünk nem sikerült, de reménykedjük! Egyszer úgyis mindenki meghal. - felelte a kapitány, de hangjában nem érződött a félelem.

Lassan fogytak az emberek, de az idő is sietett. Mindenki nagyon aggódott, hogy vajon túlélik a következő néhány percet. A kapitány is gondolkodott, majd Richárd szólt neki:

- Siessen kapitány! Már csak mi vagyunk.

- Persze. Máris megyek!

És mindannyian beszálltak a hajóba. A zsilipkapu kinyílt és a hajó szép lassan kirepült. A mentőhajóknak annyi hátrányuk volt csak, hogy eléggé lassan mentek.

- Még tizenöt másodperc van hátra és szegény Csillagcirkálónak vége!

A hajó elsiklott a Csillagcirkáló oldala mellett és sikerült kellőképpen eltávolodnia. A nagy ismeretlen bomba a hajó közelébe ért, és a hajó egyik oldalsó fúziós reaktorába fúródott, mire a csillaghajó kicsit elmozdult a bomba lökése miatt. Nem robbant. Senki nem tudta, hogy mi lesz. Mindenki csak a hajót nézte. A hajó színe a bomba környékén vörös lett és néhol robbanásokat is lehetett látni, majd a hajó oldala felszakadt. Vakító fényesség áradt mindenfelé, s végül egy hatalmas detonációval szétszakította a hajót. Mindenki becsukta a szemét, olyan szemkápráztató fény áramlott a hajóból. A csillaghajó rengeteg darabra hullott szét, és minden irányba sodródtak a darabok, de szerencsére egy hajót sem talált el. Egyet viszont sikerült megsebesítenie, de a sérülés nem volt életveszélyes. Mikor elmúlt a fényesség többen is boldogan felkiáltottak:

- Hurrá! Túléltük!

Nelson, Morgen és Richárd azonban nem ünnepelt. Csak ők tudták, hogy haza ezekkel a hajókkal nem mehetnek. Nem tudták a koordinátákat és azt sem, hogy akkor hol voltak. Mintha elvesztek volna a végtelen világegyetemben, azaz a hiperűrben. Ki tudja, lehet, hogy egy ismeretlen bolygón landolnak, ahol élet sincs, vagy valahol máshol?

A Lenuti-1–en:
- Tábornok, most kaptunk egy jelentést, miszerint robbanás történt a hiperűrben.

- Mi történhetett?

- Nem tudni. Kiküldjünk felderítőhajókat a roncsok és a környék elemzésére?

- Igen. Kapnak nyolc hajót és negyvennyolc órát. Ha nem sikerül azonosítani sem a hajót, sem a robbanás okát, akkor az egész lefújva, megértette?

- Igenis tábornok.

- De először is szóljon a többi támaszpontnak, hogy mi már kiküldtünk egy kutatócsoportot.

- Értettem.

Azzal kiment a százados és a tábornok egyedül maradt a szobában. Ez volt az ő lakosztálya. Egy ágy a fal mellett, néhány szék és egy asztal a szoba közepén, meg egy egyiptomiakat ábrázoló szőnyeg feküdt a földön. Volt még ott egy szekrény a sarokban, az ablak mellett, ami elég régimódinak tűnt, s elég nagy értéke lehetett. Egy éjjeliszekrény is állt az ágy mellett és néhány festmény függött a falon. A generális körülbelül 52 éves lehetett. A haja barna volt, de már látszódtak ősz hajszálak is. Szeme feketén csillogott, és körülbelül 180 cm magasra nőtt. 

A tábornokot John Mirann-nak hívták. Ő volt az apja Susan Mirann-nak, aki a Csillagcirkálón szolgált. A bázist azért hívták így, mert a 23. század egyik nagyon híres kutatójáról, Michael Lenuti-ról kapta a nevét. A támaszpont közepes nagyságúnak minősült. Több épület emelkedett itt, mint a többi bázison. Nagy hét emelet magas épületek, amiket részben kutatólabornak használtak, de javító dokkok is álltak itt. Ezek a föld alatt feküdtek, és egy speciális lift vitte le a hajókat oda. 

A hiperűrben:
- Kapitány találtunk egy kivezető kaput, ami egy mesterséges térkapu a normál térben. - szólt Richárd.

- Hová nyílik?

- Nem tudjuk. Nem mi építettük a kaput. Azaz nem földi eredetű. - mondta Morgen.

- Reméljük, nem az ellenség kolóniáinál ugrunk ki.

- Hát reméljük.

A hajók irányt változtattak és kimentek a kapun. A másik húsz vadászgép pedig hazafelé tartott. Közel álltak a kapuhoz, de csak akkor használhatták, ha jött egy másik hajó is. Ezek a vadászgépek már csak a 47-es szabvány szerint voltak jók, azok pedig nem rendelkeztek ilyen műszerekkel. A mentőhajók kiértek a normál térbe és a kapitány helyzetjelentést kért. A közelükben nem látszott bolygó csak a távolban három különleges planéta.

 - Semmi különös nincs. Csak egy a baj. A peremvidéken vagyunk. - mondta Richárd.

- Az igenis nagy baj! Ugyanis a neztaiak valahol itt tanyáznak.

- Hát reméljük, most éppen vakáción vesznek részt. - válaszolt Morgen.

A neztaiak bolygóját még senki sem látta. Ugyancsak nem látott még senki egy neztait sem. Senki sem tudta, hogy milyenek, csak találgatni tudtak. A bolygójukat a Földhöz hasonlították, de a kutatóhajók egy hasonló bolygót sem találtak – azon az öt bolygón kívül, amin már laknak emberek –, amin akár élet is kialakulhatott volna, de különleges bolygókat sem találtak, például amin csak oxigén volt, stb.

- Kapitány négy idegen hajó közeledik felénk! - kiáltott Morgen. Jack és Will egy másik hajón voltak és ők már látták is a közeledő hajókat.

- Melyik bolygó van a legközelebb?

- A Haron, a Saldor és a Nadork vannak a közelben, de nem valószínű, hogy elérjük azokat. Melyikre menjünk?

- A Nadorkot vegyük célba. Mondja meg mindegyik hajónak.

- Igenis kapitány.

Morgen szólt mindenkinek és a tizenhat hajó egyszerre változtatta meg az irányt. A vadászgépek, akik még a hiperűrben voltak vártak és vártak, majd jött egy kis szállítóhajó, mire az bejött, a vadászgépek pedig kimentek. Sikerült nekik felvenni a kapcsolatot a szállítóhajóval.

- Béta század a szállítóhajónak. Köszönjük, hogy jöttek.

- Miért?

- Mert a hiperűrben ragadtunk és nem sikerült volna kijönnünk, ha maguk nem jönnek. Ha az oxigénünk elfogy, nagy bajban lettünk volna.

- Most már értem. Akkor jó utat!

- Maguknak is. - köszönt el Marcus Helgon, a fiatal pilóta.

A húsz vadászgép „célba vette” a Földet és kapcsolatot is létesített vele. Beszéltek a Földi Légvédelemmel, utána leszálltak egy támaszponton feltöltötték a gépeiket, majd visszamentek a hipertérbe, és a mentőhajók után eredtek. A peremvidéken pedig az idegen cirkálók célba vették a mentőhajókat. Azok pedig már közel jártak a bolygóhoz.

- Kapitány, ezek neztaiak, és tüzet nyitnak ránk! - szólt Morgen, de hangjából a kétségbeesést lehetett kivenni. Hiába élték túl a bombát, most megint életveszélyben voltak.

És valóban négy neztai hajó közeledett feléjük, majd rálőttek a mentőhajókra. Többet is eltaláltak, amik javarészt lezuhantak a bolygóra. A mentőhajók közül csak két hajó robbant fel, de így is roncsok több darabja lebegett az űrben és néhány hullát is lehetett látni. A katonák nem láthattak semmit, csak annyit, hogy egyszer még a hajó fényét látják, majd hirtelen sötét lett. Azt nem tudni, hogy melyik két hajó robbant fel. A Földi Légvédelem emberei még nem tudtak a nadorki eseményekről. Csak azt tudták, hogy a húsz vadászgép ért ki a térkapun, akik elmondták a gondot, leszálltak és feltöltötték a hajóikat, majd visszasiettek a mentőhajók mentésére. A felderítőhajókat kiküldték a hiperűrbe a Csillagcirkáló roncsainak a felkutatására, és azok találtak is maradványokat bőven, majd sikerült beazonosítaniuk, de addigra már a Földön is elterjedt a híre, hogy a Csillagcirkálót idegenek felrobbantották.
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Egy erőteljes cirkáló, ami többedmagával már számtalanszor megtámadta a Földet. A neztaiak szívós, de nagyon sérülékeny hajói ezek, amik kitartó fegyverekkel vannak felszerelve.

A Lenuti 1-en:

- Helgon őrnagy le tudja írni a bomba alakját? - kérdezte John tábornok, egy távolsági rádión keresztül, a kommunikációs toronyban.

- Nem igazán uram. Állandóan változtatta a formáját. Csak annyit tudunk, hogy a belsejében egy erős bomba volt, ami akár a háromszáz megatonnát is elérhette. Többet nem tudok róla. - felelte Marcus, de ő nem tudott kapcsolatot létesíteni más hajókkal, hacsak nem éppen őket hívják. De ha közel álltak valakihez könnyedén sikerült a kapcsolat. Válaszolni szerencsére azért tudtak bármely jelre.

- Rendben van. Köszönöm az eddigi információt. Vége.

A szoba, ahonnan John beszélt, a kommunikációs torony legfelső szintje volt. Itt mindig sok ember sürgött-forgott, mindig történt valami valahol a világegyetemben. Mikor letette az adóvevőt, felállt és az ablakhoz ment, ami mögötte állt, majd elgondolkozott vajon élnek-e még a Csillagcirkáló emberei.

A Nadork bolygó:

A felszíne sima, néhol sivatagos táj, de van rajta víz és élelem is. A fák hasonlítanak a Földön meglévő fákra, de inkább csak a tűlevelűek fordulnak elő nagy számban. A bolygón élnek népek is méghozzá a neztaiak leszármazottjai a nitoliak, akik hasonlítanak goblinokhoz. Őket sem látta, még egyetlen ember sem. Nem tudni milyen a fejlettségük és azt sem, hogy milyen űrjárművük van, ha van egyáltalán, és hogy segítik-e a neztaiakat, vagy sem. Néhány lakos látta becsapódni a mentőhajókat. Akik megszámolták, azt mondták a barátaiknak, hogy körülbelül tizennégy landolhatott, de nem tudni mennyi maradt meg. A bolygón éjszaka volt és senki nem látta merre zuhantak le. A neztai cirkálók azonban még éjszaka leszálltak valahol a bolygó másik oldalán, mert csak ott volt leszállópálya a hajóknak. Az űrből a bolygónak szürke és vöröses volt a színe, nem lehetett látni, hogy van-e vagy volt-e élet rajta. De mégis létezett. A felhőkből mindig esett az eső, de a nap sugarainak meg kellett küzdenie a bolygó légkörével, hogy elérje a felszínt. E planétán sok kisebb-nagyobb sziget állt, de magas hegységekből csak kettő emelkedett ki. Furcsa lények éltek itt. Ilyenek voltak például a dapok is, amelyek egy óriási légy és gyík keverékéből állt. Repülni tudott, de gyík teste volt. A szeme is a két állat érdekes ötvözete. A víz tiszta és iható volt sehol sem sós, mint a Földön az óceánok. Itt minden csepp víz édesvíz volt.

Nadork bolygó, földi időszámítás szerint 2252. január 25-e, délelőtt 11 óra.
A bolygón csak most kelt fel a nap. Azaz pontosabban a napok, mert a Nadork bolygó közelében két csillagot is találni lehetett. A kapitány és a többiek valahol egy nagy erdő közepén találták magukat. Senki sem hitte volna, hogy túlélik a becsapódást. Csak néhány embernek lett komolyabb sérülése. Mivel a csapat nem együtt volt, a bolygó több pontjára is zuhantak hajók, így több csapat alakult ki. Pontos információt senki nem tudott, mert még egy emberi lélek sem járt a bolygón. Többen is megsérültek, de összesen nyolc doktor menekült velük, köztük Susan is. A főorvos természetesen Susan maradt. A kapitány, Morgen, Richárd, Susan jól volt, Will és Jack azonban rosszabbul. Elvesztették eszméletüket, mert a hajót kettétörte az egyik lövés és csak azután zuhantak a bolygóra. Jack és Will egy másik csoporttal volt, és csak Nelson, Richárd, Morgen, Susan és néhány katona volt az erdő azon részén.

A kapitány hajójában mind a húszan túlélték a zuhanást. Nelson és Morgen már reggel fel tudtak kelni a földről, de Richárd csak déltájban ébredt fel. Az alvókat ők ketten egy-egy fához ültették, hogy ne a földön feküdjenek. Addig a parancsnok és a főhadnagy nem mentek el a helyükről. Ott beszélgettek, és néha körülnéztek a környéken, de messzire nem mászkáltak el. Amikor Richárd magához tért Nelson és Morgen vizet adott neki, mert onnan nem messze volt egy kis forrás, ahol friss vízszerű folyadék szivárgott. A kapitány is ivott belőle és nem lett tőle baja. Sőt ez a folyadék, mintha, elmulasztotta volna az étvágyukat. Mintha jól laktak volna. Richárd is így érzett. Mikor a többi katona is magához tért, akkor nekik is adtak ebből a „vízből” és mindenkinek nagyon ízlett. Susan kisebb nehézségek után megállapította, hogy a folyadék valójában valamiféle gyógyhatású szer volt, ami az emberekre nagyon jó hatással bírt.

- Ebből viszek otthonra is. - mondta az egyik katona és a forráshoz ment, majd egy kulacsot teletöltött azzal a folyadékkal. Egy kicsit pihentek, majd Nelson kiállt egy tervvel.

- Mi javarészt jól vagyunk, tehát elmehetünk megkeresni a többieket. Nem tudjuk, hogy vannak-e sérültek másfele, ezért fel kell kutatni a többieket. A roncsot itt hagyjuk úgy sem tudnánk mit kezdeni vele. Mit szóltok hozzá? Nem kellett hozzá nagy ész.

- Én benne vagyok. - szólt Susan. - Úgysem mozdulunk ki a hajóból, de most lesz időnk, hogy felkutassuk a bolygót. Sok időbe telik, míg a földi mentőhajók megtalálnak minket.

A hajó darabjai az erdőben szanaszét hullottak, de a csapat közelében is tele volt a talaj ilyen roncsdarabokkal. Este, az egyik ilyen nagyobb darab az egyik fába csapódott és a robbanás több fát is kidöntött, de senkinek sem esett baja. 

- Akkor induljunk! - mondta Richárd és felállt, mert ő még mindig ott lustálkodott egy fa tövében. - Merre menjünk?

- Először is mennyi az idő? - kérdezte Nelson.

- Egy óra.

- Akkor nyolc óra van.

- Miért lenne nyolc óra? Egy óra van, nem? - méltatlankodott Richárd.

- Csakhogy itt az első nap 11-kor kel fel, és ha azt vesszük 6 órának, akkor most nyolc óra lehetne. Már Morgen is kalkulált ilyen elgondolásokat. Majd csak attól függ, mikor kezd sötétedni.

- Aha, most már értem. Akkor merre menjünk?

- Arra. - mutatott Nelson a kezével előre, azaz északra, mert volt olyan érzése, hogy van arra valami, mintha az a titokzatos dolog hívta volna őt, de csak felületesen.

- Az melyik irány? - kérdezte Morgen.

- Azt hiszem észak, de nem vagyok benne biztos. 

- De miért megyünk arra? - kérdezte Richárd.

- Ha mi mentünk elől a konvojjal, akkor őnekik arra kell lenniük. - mondott a kapitány egy jó érvet.

- Na, akkor szedelőzködjünk!

A katonák és a többiek felvették a hátizsákjukat, vagyis akinek volt még egyáltalán, s elindultak az erdőbe. A talajon sehol nem nőtt egyetlen egy fűszál sem. Mindenhol a szürkés, porhanyós föld feküdt. A csapat kettes sorban meneteltek, majd Nelson előre küldött három katonát, hogy nézzenek szét. De a csapat nem állt meg. Lassan, óvatosan mentek tovább.

- Itt megállunk! - utasította a csapatot Nelson.

- Mégis mire várunk?

- Egy óra gyaloglás tudom nem sok, de meg kell várnunk a három felderítőt, hogy tudjuk, mi áll előttünk.

A kapitány és a többiek vártak vagy húsz percet és a három katona megjelent. De addig nem ültek tétlenül. Elbeszélgettek, elkártyázgattak, mert náluk mindig megbújt egy pakli kártya. Ettek, ittak és elvoltak. Csak annyit tudtak enni, amennyi piros almaszerű gyümölcs a fán termett. A kapitány, Richárd és Morgen egy nagy kő mellett ültek és várták a három legényt. A többiek egy tisztáson kuporogtak a kapitánnyal szembe. Amikor a három kém megjelent Nelson felállt.

- Mit láttatok?

- Előttünk nincs semmi, de ezt nézze meg kapitány! - és az egyik katona kihúzott a zsebéből egy tekercshez hasonló papírt és széttekerte. - Nem tudjuk milyen szöveg áll rajta, de a papír mellett volt két szó is: Dala Caron.

- Vajon mit rejthet ez? - kérdezte Nelson.

- Nézzük meg! - ugrott fel a helyéről Richárd, de Morgen is követte századost. Richárd odament a kapitány mellé és megnézte a tekercset.

- Derítsük ki, mit rejthet ez az írás! Régen vettünk részt felderítő akcióban.
- Rendben. Alakítunk négy csapatot, mindegyik öt tagból áll majd. Velem jön Susan, Tom, Carol és Robin. - választotta ki az embereket Nelson.

- Akkor az én csapatomban lesz... - kezdte Richárd, és sorban kiválasztotta mindenki az embereket.

- Most, hogy már mindenki kiválasztotta a csapatot - szólt Nelson -, akkor mi megyünk keletre. A Richárd csapata délkeletre, Morgené északra, Ramirezé északkeletre indul. De mindegyik csoport próbáljon meg félkörívbe menni, és majd találkozunk annál a nagy hegynél. Látjátok? - az egyik hegyre mutatott. - Mindenki megjegyezte?

- Igen. - hangzott mindenki szájából egyszerre.

- Akkor induljunk. - fordult meg a kapitány és elindult keletre.

Minden csapatnál volt egy-egy adóvevő, hogy tudjanak kommunikálni egymással. Szerencsére a robbanás nem tette tönkre azt a hátizsákot, amiben az adóvevők is elbújtak. A távolban, csak azaz egy magas, meredek és csipkézett hegy magaslott, melynek két nagyobb csúcsa emelkedett a felhők közé. Folyó nem csordogált a közelben, csak az a kispatak, ahonnan az ivóvizet töltötték. Másfél órán keresztül gyalogoltak, de nem találtak semmit, majd a kapitány elővette az adóvevőjét.

- Itt Nelson kapitány beszél. Hallotok engem?

- Itt vagyunk kapitány, halljuk magát. - felelte Ramirez, aki csapatával igen gyorsan haladt.

- Akkor most figyeljetek. Menjetek egyesen a hegynek, ha bármi szokatlant vesztek észre, azonnal szóljatok. Rendben?

- Persze kapitány. - válaszolta Richárd.

Azzal az összes csapat megindult a nagy hegy felé. Az a hegy voltaképpen egy kialudt vulkán volt. A csapatok két óra alatt elérték a hegyet. Először Ramirez csapata ért célba, majd Nelsoné, Richárdé, és végül Morgené. A főhadnagy csapata mégiscsak talált valamit az eltelt két órában. A bolygón már dél lehetett, mikor mind a négy csapat találkozott.

- Kapitány! Jelentem, hogy találtunk egy bázist.

- Milyen jellegűt? És hol, merre?

- Egy nagy tisztáson. Egy föld alatti bázis lehet, mert a tankok a föld alá mentek le és több katona is állt a bejárat előtt. Szerintem a két szó, amit a három felderítőnk talált az a támaszpont nevét jelentené.

- Tankok? - kérdezte Richárd.

- Igen. Hasonlított azokhoz, amiket nálunk a huszadik században használtak, de ezeknek két csövük volt és a torony is nagyon furcsa alakú látszott. Hasonlított egy össze-visszagyúrt gyurmához. Több ember ült fent, és fegyverek voltak nálunk. Nem lánctalppal mentek, hanem légtalpakkal és légtartállyal, ami mindig fenntartotta őket a levegőben. A jármű hátsó részén állt egy nagyobb gömb, és valami folyadék lehetett benne. De azt nem tudjuk, hogy mi volt benne.

- Ez érdekes. Tudtuk, hogy lehetnek furcsa technikák, de, hogy pont olyan, amit elképzeltünk. Volt páncélzata?

- Igen, volt, azt nem tudom milyen. Legjobban inkább azt a gömböt védte valamilyen erős fém.

- Nem olyan, hanem ami körbevette volna a tankot. Valamiféle pajzs, vagy bármi más.

- Azt nem láttam. Ti láttatok rajta olyat fiúk?

- Nem. - mondta az egyik katona. - Semmiféle pajzs nem volt bekapcsolva, ha pedig mégis, akkor láthatatlan technikával működött.

- Morgen, meg tudnád mondani a bázis helyét? - kérdezte Nelson.

- Igen, azt hiszem, tudom, hol van. A hegytől nyugatra, célpozíció 34-56-85–ös koordinátákkal. Gyertek, megmutatjuk, hol van!

Azzal az összes ember egy nagy csapatként elindult újból a sűrűbe, ahol csak növények éltek. Néhol az erdő olyan sűrűn nőtt, hogy szinte járni sem lehetett, máshol pedig csak néhány fa állt egyedül. Lehet, hogy éltek állatok is, de azok csak éjszaka bújhattak elő. A kapitány és a serege hosszú utat járt be. Először nem találták meg, de végül sikerült. A katonák kibiztosították a lézer és plazma fegyvereket, de volt, aki energia vagy egy sima géppuskát tartott a kezében. Nelson, Morgen és Richárd a bejárattal szembe helyezkedtek el.

A bolygó egy másik részén:

- Jack, ébredj! Jack! - rázta meg Will a biztonsági főnököt, aki még mindig a földön feküdt.

- Mi van? Mi a baj? Borzasztóan fáj a fejem. Most hagyjál jó.

- Jack, ne szórakozzál már! - kiáltott a fülébe Will.

- Jól van, na! - riadt fel hirtelen Jack. - Mi az?

- Egy idegen bolygón vagyunk, és még te azt kérdezed, mi van? - kérdezte dühösen.

- Na jó hülyeség volt. De mit csinálhatunk?

- Keressük meg a kapitányt. - javasolta Will.

- Rendben van. Na, de merre induljunk?

- Következtessük ki. Ha jól tudom a kapitány hajója előttünk volt és minket hamarabb is lőttek le, akkor valahol arra lehetnek. - mutatott egyenesen előre Will.

- Ezt honnan tudod?

- Gondolkozzál egy kicsit! A hajó orrát nézd! Ha így fúródott a földbe, akkor valószínűleg a kapitány és a többiek arra vannak. De persze ez nem biztos, mert ha a hajónk forgott, akkor bárhogyan a földbe fúródhatott.

- Ez igaz. Akkor induljunk! Vesztenivalónk úgy sincsen! - ugrott fel a helyéről Jack.

- Rázzuk fel az embereket!

- Rendben. - szólt Jack és fürgén ébresztgette a katonákat, akik nagy része a földön aludt.
Így hát odaugrottak a katonákhoz, és sorban fölébresztették őket. Egy óra múlva már talpon volt az összes katona, hála a dokinak, akit Stephennek hívtak. Felvették a fegyvereket és a holmijukat, amik megmaradtak, majd elindultak keletre. Néhány súlyosan sérült is volt velük, de azok is velük mentek, azaz vitték. Ők is az erdőben bandukoltak, de fű itt sem volt. A fák jó magasak voltak, talán némelyik elérte a negyven-ötven métert is. Néhány érdekes kék és sárga színű bokor is nőtt itt, de Will és Jack megtiltotta a katonáknak, hogy hozzá nyúljanak, mert lehet, hogy mérgező volt. Mindannyian gyorsan haladtak, de nem futottak, de nem is sétáltak. Az út során valamikor völgyekbe értek, valamikor pedig egy kisebb folyón kellett átkelniük. A harcosok két és fél órás járás után találtak is néhány friss nyomot.

- Elinduljunk a nyomok után? - kérdezte az egyik katona Jacket.

- Igen. Menjünk utánuk. Remélem emberek nyomai ez. Még jobb lenne, ha maga a kapitány haladt volna el itt.

A katonák elindultak a nyomvonalon. A fák nem nőttek nagyon sűrűn elhelyezkedve, de néhol néhány nagyobb bokor akadályozta őket a sima nyomozásban. Ezeket nem vágták le, hanem átgázoltak rajtuk. Néhány perc alatt egy szivart is találtak, pedig a parancsnok mindig megtiltotta a dohányzást szolgálat közben.

- Ez már biztos, hogy az ő vonaluk. Siessünk! - szólt Will.

- Pedig ők nem szoktak szivarozni. - mondta az egyik katona.

A katonák most már gyorsabban siettek a nyomok mellett, élükön Jackkel. Ő csak egy kis hátizsákot és egy pisztolyt hozott.

Nelson csapatánál:

- Megtámadjuk a bejáratot? - kérdezte Richárd.

- Ne, csak nézzük meg, mi történik. Hátha sikerült Jacknek és Willnek időben megtalálnia minket, ha életben vannak még egyáltalán. - válaszolta Nelson.

- És ha nem jönnek vagy netalántán nem élnek már?

- Akkor megtámadjuk a bejáratot, de először is beszélek az őrökkel.

- Mi lesz, ha lelövik?

- Reméljük nem fognak. Húsz percet várunk, ezt mondd meg mindenkinek. Aztán kimegyek és beszélek az őrökkel.

- Rendben van. Bár nem tartom jó ötletnek.

Majd Richárd felállt és elment a többiekhez, hogy megmondja a tervet. Ezen a helyen a fák terebélyesek és magasak voltak. A bokrok óriásra nőttek, ezáltal fel lehetett állni, és nyugodtan sétálni. A kapitány az egyik fa tövéből nézte az eseményeket. Richárd még mindig távol volt. A bejáratnál nem történt semmi. Csak az őrök sétáltak el-vissza. A kapitány várt, míg a százados vissza nem jött, majd újra elküldte a jobb oldali csapathoz. Közben a madarak énekeltek az erdőben, de nélkülük síri csend uralkodott volna. Egy kicsit megint vártak, majd mikor Nelson elindult volna, hirtelen…

- Jó napot kapitány. - szólalt meg egy ismerős hang és Nelson vállára tette a kezét. A kapitány hátranézett és kit látott? 

- Jack és Will! Hogy kerültök ide?

- Csak csendben kapitány. Láttunk lábnyomokat az erdőben és elindultunk a nyomokon. Aztán az egyik bokor mögül láttunk valami érdekes tárgyat. Will megnézte és egy őskori tank maradványai voltak. Megpróbáltunk bemenni, de a torony darabokban hevert és egy nagydarab fa is feküdt rajta. Nem tudjuk voltak-e benn, de élő ember nem hinném, hogy volt ott, mert a tank eléggé hasonlított a palacsintához. És maguk mit akarnak ennél a bejáratnál?

- Honnan tudja, hogy itt van egy bejárat?

- Az egyik őrszemünk felment a fára és onnan tisztán lehetett mindent látni.

- Most már értem. Azt a tervet gondoltam ki, hogy ha ti nem találnátok meg, akkor én kimennék az őrség elé és elbeszélgetnék velük, hogy megtudjuk, hogy kik ezek.

- Szerintem ez nem a legjobb ötlet. Majd megyek én!

- Nem! Én megyek és ez így lesz jó.

- De…

- Semmi de! Én vagyok a parancsnok, és én megyek. A katonák életéért én vagyok a felelős. Ez el van döntve!

- Jól van, legyen. De az embereket készenlétbe helyezem.

- Richárd már szólt a többieknek.

- Rendben van.

- Jó, akkor én megyek. Remélem értelmes lények.

- Sok szerencsét kapitány!

A parancsnok szólt Richárdnak és a többieknek, hogy elindul. Nelson kiment a fák közül és felemelte a kezét. A katonák furcsán néztek rá, és rászegezték a fegyvert. A kapitány közelebb ment, de az egyik idegen felkiáltott:

- Dá lákál!

A kapitány megállt és egyet vissza is lépett. De azaz őr, amelyik előbb Nelsonra kiáltott, becélozta a kapitányt és lőtt. A parancsnok a földre vetette magát még időben, s a lövés az egyik fába csapódott, ahol Jack és a csapata állt. Nelson előkapta fegyverét és lelőtte azt az őrt, amelyik kiáltott. A kis goblin szerű lény a földre rogyott, végül meghalt.

- Gyerünk! Rohamra! - kiáltott hangosan Jack és kirohantak a fák közül.

A két életben maradt őr meglepődve nézett, de lőni nem mert, ki tudja miért. A csapat körbevette és lefegyverezte őket és megkötözte.

- Kik maguk? - kérdezte Nelson.

- La, sakal! - kiáltotta az egyik idegen.

Hirtelen a fák mögött nagy recsegés hallatszott és két nagy lebegő harci jármű jelent meg Nelsonék előtt, de nem lőttek, csak álltak, de a tankok fegyvereiket az emberekre szegezték.

- De tálat! Tis la ivom lakala.

- Ez vajon mit jelent? - kérdezte Jack.
- Nem tudom. De remélem, jönnek értelmes emberek is.

A bejárati kapu kinyílt és több száz katona is kijött, akik közül maximum 150 cm lehetett a legmagasabb. A ruhájuk pamutból készült és sötétzöld színbe öltöztek. Körbevették a kapitányt és csapatát, ezután rájuk szegezték a fegyver, mire a csapat letette a fegyvert, majd a kis lények levezették őket. Az erdőben a fák között megjelent két idegen is, akik beszélték az emberi nyelvet. Hasonlítottak az emberekre, de fülük nagyobb, hegyesebb és lehajló volt, s az arcuk formája is kicsit másként nézett ki, és eggyel több, azaz hat ujjuk volt. Ők is lementek, mert a kaput nyitva hagyták és őrizetlen volt a bejárat. Lementek a foglyok után, lassan óvatosan lopakodtak, de őket is meglátta az egyik katona, és mire elmenekültek volna, elfogták őket is. A folyosó hosszú egyenes volt és lefelé lejtett. A talajon föld feküdt és néhol négyzetes köveket is fektettek. A fal valószínűleg valamilyen szürke téglaféléből lehetett, a plafonon pedig sorban egymás után lámpák égtek. A másik két idegent is belökték s bezárták abba az óriási cellába, ahol a Csillagcirkáló legénysége volt. Először nem szóltak a kapitányhoz és legénységének, de fél óra hallgatás után a kapitány odament hozzájuk és megkérdezte:

- Kik vagytok? 

- Az én nevem Kridenner, az övé pedig Voltanger. Láttuk mit csináltatok. Mi egy héttel ezelőtt zuhantunk le erre a bolygóra. Ennek a népnek a nyelvét senki sem érti. A lefordító szkennerek sem tudják megfejteni. Ez egy ismeretlen nép. Azaz nem igazán idegen nép, ugyanis ismerjük őket, de nem szeretjük a társaságukat, és ők sem a miénket.

- Remek! Nem tudjuk, hol vagyunk, és még a kiutat sem. A Földön biztosan nem is sejtik, hogy itt vagyunk. - szólt Richárd.

- Lehet, hogy a pilóták már szóltak nekik. - vélekedett Jack.

- Lehet, de nem biztos!

- Ti már jártatok a Földön? - kérdezte Kridenner.

- Miért ti honnan jöttetek? - kérdezte Nelson.

- Éppen oda tartottunk, mert már elegünk volt Sahon admirális állandó parancsolgatásából. - válaszolta Voltanger.

A két idegent körbeállta a legénység, és mindenki kíváncsi volt, hogy vajon kik is ezek az ismeretlen emberszerű lények. Furcsán néztek rájuk, mert sokan a bőrüket furcsállták.

- Ki az a Sahon admirális? - kérdezte Will.

- Ő a neztai Fővezér. - válaszolt Kridenner.

- Neztait mondtál? - kérdezett vissza Richárd.

- Igen, miért? Ti honnan jöttetek?

- Mi a Földről. Ha mi emberek vagyunk, akkor ti neztaiak. - gondolkodott Morgen.

- Ti emberek vagytok? - kérdezte álmélkodva Voltanger.

- Igen, de most ne ezen vitatkozzunk! - szólt Nelson. - Most az a lényeg, hogyan jussunk ki innen.

- Mi még sohasem láttunk embereket.

- Mi sem neztaiakat, bár harcoltunk már velük, és nem igazán szeretjük őket. De lehetnek még jó neztaiak is. - mondta Jack.

- Én tudom az utat. Arra kimehetünk. - mutatott az ujjával az egyik faldarabra Kridenner.

- Ott? Hogyan? Nem vagyok se szellem, se istenség. - viccelődött Jack.

- A köveket el kell pakolni, és ott van egy kijárat a folyosóra. De ez veszélyes, mert elkaphatnak és a fal sem vékony.

- Nem baj, kezdjétek! - mondta Nelson és ő is odament segíteni, mert a neztaiak már elkezdték a munkálatokat.

A cella körülbelül hét négyzetméter volt és az egyik oldalon egy nagy faajtó állt, a többi oldalon lámpák csüngöttek. Ilyen kis teremben kellett jó negyven embernek és két neztaiak megférnie. Richárd beszélt valamit Morgennel, majd az ajtóhoz mentek és Morgen játékból fojtogatni kezdte Richárdot.

- Segítség! Segítség! Őrség! Ez az elmebeteg meg akar fojtani! - kiabált Richárd, de senki nem válaszolt.

- Mi van ezekkel? Nem érdeklik őket a rabok? - engedte el Morgen Richárd nyakát.

- Valószínű, hogy nem értik a nyelvünket. - mondta Will.

- Ez is igaz. Hülyeség volt. Akkor segítsünk pakolni!

- Ezek a lények nem fognak ide bejönni, hacsak nem élelmet nem hoznak, vagy ha nem a kivégzésre szánt áldozatokért jönnek. Inkább gyertek ti is és pakoljuk a köveket. - szólt Kridenner.

- Kivégzés? Jaj ne már, akkor menjünk innen el minél hamarabb! Kezdem megunni, hogy mindig minket üldöznek! Nem lehetne csak egy napot békében eltölteni? - szólt Morgen.

- Egyszer, azaz idő is eljön. - felelte Nelson, pakolás közben.

- Az áldozásra szánt embereket először megkínozzák, utána gyenge savban megfürdetik, és csak azután áldozzák fel. - mesélte el kicsit részletesebben Kridenner.

- Rendben van. Nem tudom, hogy miért, de hiszek neked. - válaszolta Richárd.

Azzal a legénység és a két idegen pakolta a nagy köveket. Kétórai munka után már kifértek néhányan és körülnéztek.

- Nincs itt senki. Jöhettek. - suttogta Morgen, de a folyosó végéről gúnyos nevetés és jajveszékelés hallatszott, de nem emberi hangok voltak.

Így a legénység többi tagja is kimászott a lyukon és elindultak az ajtó felé. Sikerült nagy nehezen kinyitniuk, majd Richárd és Jack kiosont és mire az őrök észbe kaptak volna, leütötték őket.

- Gyerünk! Siessetek! - kiáltott Jack.

Mindenki futott, ahogyan tudott. Mikor már sűrűn az erdőben jártak nagy robajt hallottak, olyat mintha fák dőltek ki, és a földet fúrták volna egyszerre.

- Mi ez a hang? - kérdezte Nelson.

- Azt hiszem a Skorpiók. - válaszolta Kridenner.

- Milyen Skorpiók?

- Elfogó vadászok. Ez a nép skorpióhoz hasonló járműveken fogja el a tolvajokat vagy másokat. Gyorsak, erősek és a lövésük halálos. Jobb lesz, ha eltűnünk. Néhány perc múlva úgyis ideérnek.

- Mégis hova? Fel a fára? - kérdezte Will.

- Nem. Gyertek utánam! - azzal Kridenner gyorsabb futásnak eredt és a többiek szaladtak utána. Nem tudták, hogy Kridenner hova viszi őket, de bíztak benne. Más választásuk úgysem volt, hiszem, ha elkapják őket, valószínű, hogy megölik. Kridenner egy nagy sziklához vezette őket.

- Itt volnánk. - szólt a neztai.

- Mi ez? Ide fogunk elbújni? - kérdezte Jack.

- Nem. Először próbáljuk meg elmozdítani ezt a követ. Alatta van egy barlangszerűség, ott van a búvóhelyünk.
- Most csak azért vagyunk veletek, mert azt hittük, hogy neztaiak lábnyomait láttuk és elindultunk a nyomon. - mondta Voltanger.

- Kösz a bizalmat! - szólt Jack.

A követ nagy nehezen eltolták, de ekkor már nagyon hangos volt a Skorpiók hangja. Gyorsan leugrottak a lyukon, de a követ ott hagyták.

- Így utánunk fognak jönni! - kiáltott Will.

- Nem fognak. Ezt nézzétek! - majd megfogott egy kis követ és felemelte.

A barlangzárókő vissza bezárult. Az ellenséges Skorpiók nem találták meg a szökevényeket. A Skorpiók tényleg nagyon életszerűek voltak, és hasonlítottak is a Földön lévő rokonaikra, de az még a kapitány eszében sem fordult meg, hogy vajon honnan tudnak erről a kis állatokról a neztaiak.

- Megmenekültünk? - kérdezte Morgen.

- Igen. Azt hiszem. - mondta Voltanger.

- És most hol vagyunk? - kérdezte Nelson.

- A menedékhelyünkön. Földiek még nem voltak itt, nem is vártunk titeket.

- Miért vannak még itt mások is? - kérdezte Jack.

- Igen. Bár nem nagyon beszédesek. Ők abban a szobában vannak. - és az egyik ajtóra mutatott, amely a tizenkettes számot viselte.

- De minket majd meg fognak menteni innen. Több mentőhajó is jön felénk. - szólt Will.

- Azon te ne reménykedj! - mondta lehajtott fejjel Kridenner.

- Miért mondod ezt? 

- Ide nem jön senki. Ez a halottak birodalma. Ide dobják le az összes neztai halottat és utána az itt lakó népek, azt tesznek velük, amit akarnak.

- Úristen! Szép szokásaitok vannak! - szólt Jack.

- Hát ez van. És milyen a Föld?

- Már nem a legszebb, de vannak gyönyörű helyek is rajta. Óriási háztömbök és utak mindenfelé. Több védelmi bázis épült fel rajta. Már elkezdték építeni az első űrben lévő támaszpontot is.

- Hát biztos jól lehet élni ott. Jobb, mint itt.

- Meghiszem azt! A kormányzó mindenkinek ad munkát és még most is keresnek több ezer embert a gyárakba. De erről majd később beszéljünk. Most azon törjük a fejünket, hogyan jutunk ki innen.

- Jó. De hajók nélkül nem fog menni.

- Van rádiókapcsolatotok? - kérdezte Nelson.

- Van egy rossz rádiónk, de nem működik.

- Ne féljetek, majd Jack és Will megjavítja. Ők a legjobb ebben a szakmában. Bármit megjavítanak. Igaz fiúk?

- Hát reméljük. - mondta szerényen Will.

Voltanger, Jack és Will elindult a rádióterem felé. Nem volt messze csak a folyosó végén balra kellett fordulni és már ott is voltak. Voltanger egy kóddal kinyitotta az ajtót és beléptek. Egy nagy terembe értek, aminek minden oldalán kapcsolótáblák, irányítópanelek, s rengeteg minden feküdt. A monitorok javarészt az ajtóval szemben álltak. A föld csempékkel volt kirakva, míg a plafonon kis fehér lámpák adtak világosságot. A rádió az ajtó melletti sarokban helyezkedett el egy kisebb asztalon, amibe a rádió tökéletesen be volt építve.

- Hát itt volnánk. Nézzétek, akkor már meg, és ha meg tudjátok tenni, akkor kérlek, javítsátok meg.

- Ne félj, meglesz. Majd szólunk, ha készen vagyunk. - javasolta Will.

- Jó én addig a többiekkel leszek. Néha majd bekukkantok, hogyan haladtok.

- Rendben.

Voltanger kiment, Jack pedig megnézte a rádiót, Will meg a kapcsolótáblát. Úgy tűnt, hogy meg tudják javítani. A szerszámok a másik sarokban feküdtek egy asztal mellett.

- Hé, Jack, szerinted megbízhatunk bennük? Hiszem, nem is ismerjük őket!

- Szerintem bízhatunk bennük. Na, aztán majd meglátjuk mi lesz. Sok választásunk amúgy sincsen. Ők mentettek ki onnan, de ennek ellenére lehetnek rosszak, mint a többi neztai.

És folytatták a munkát. Nelsont és a többieket bevezették egy hatalmas szobába, ami még teljesen üresen állt. Mindenfelé székek álltak, asztalok és ágyak feküdtek. Az ágyak a falak mellett, míg az asztalok a terem közepén helyezkedtek el. A fekhelyeken egy nagy zöld párna és egy közepes nagyságú takaró feküdt összehajtva.

- Ma itt lesztek elszállásolva. Jobb helyet nem tudunk adni nektek. - mondta Kridenner.

- Nem baj. Jó, hogy legalább tudunk valahol aludni. Így nem a börtönben kell lefeküdni.

- Akkor jó éjt, majd szólok Jacknek és Willnek, hogy idejöjjenek.

- Köszönjük. - mondta Nelson és elindult az egyik ágy felé.

Will és Jack megjavította a rádiót, de még nem sikerült kapcsolatot teremteniük senkivel. Kridenner bejött és megmondta nekik, hogy a huszonnégyes szoba az övék. Ők hamarosan megkeresték a huszonnégyest és ők is aludni indultak.

Nadork bolygó, földi időszámítás szerint 2252. január 26-a reggel 5 óra:
- Ébresztő lustaságok! Keljetek fel! - ébresztgette Nelson és Richárd az embereket.

- Mi az? Már megint fel kell kelni? Ezek az éjszakák egyre rövidebbek. - jegyezte meg Jack.

- Ebben lehet valami, fel kell mennünk a felszínre, hogy megnézzük jöttek-e már értünk. Őröket nem állíthatunk ki, mert bármikor jöhetnek azok a Skorpió nevű járművek, és akkor, ha megtalálják a barlangot végünk. Na, meg az ott maradt embereket is fel kell lelni.

- Rendben van. Máris felkelek. - felelte a biztonsági főnök, s kiugrott az ágyból.
Húsz perc múlva már az egész legénység talpon volt, már akik a barlangban maradtak. Mert még kint is több ember vándorolt, keresve a többieket. Kridenner megnézte, hogy van-e valaki a közelben.

- A jelek szerint nincs itt senki. Feljöhettek!

A katonák fegyverüket készenlétbe helyezve egymás után másztak ki a lyukon. Szerencsére tényleg nem volt senki a közelben, és nem történt semmi baj.

- Csak kopogjatok a kövön, és én máris kinyitom.

- Rendben van. Majd jövünk.

Azzal Kridenner lezárta a földalatti búvóhely ajtaját, és a csapat ott maradt azon a kis tisztáson, ahol csak két nagyobb kő volt a fedezék, azok a kövek, amit a barlang ajtajai használtak.

- Most elindulunk az erdőbe. Megkeressük, hogy maradtak-e még túlélők. Mindenki legyen nagyon óvatos!

- Igenis kapitány. - hangzott egyszerre a válasz.

Alig, hogy elindultak furcsa hangokat hallottak. De, ezek nem Skorpió hangjai voltak, hanem valami más.

- Aki tud fel a fákra! - kiáltott a kapitány és ő maga is elindult felfelé. Mikor a legelső katona felmászott a fa legtetejére csodálkozva mondta:

- Hűha! Ilyet sem látni mindennap!

Mindenkit érdekelt, hogy mit lát a katona, és gyorsabban kezdtek mászni. Bár csak tizen másztak, de Morgen, Jack és Susan a földön maradt. De, amikor mind a tíz ember látta, akkor már csak tátott szájjal nézték. Egy nagy ismeretlen hajó volt az és valami kék színű lézerrel gyújtotta fel az erdőket. A távolban hihetetlenül nagy tűz lángolt mindenfelé. A hajó formája hasonlított a rájához, csak a körvonalai egyenesek voltak. Amint a legénység egy része fent volt a fán, látták, hogy azok a „kis emberkék”, a nitoliak szaladnak el alattuk. Akik lent álltak csak nézték a gyorsan elrohanó emberkéket. Gyorsan lemászott a tíz ember a fáról, és együtt a nitoliak után futottak.

- Várjatok!

De a nitoliak, nem álltak meg, csak hátranéztek és kiáltottak valami furcsa szöveget. Hirtelen viszont megálltak. Egy másik hajó éppen előttük égette a fákat. A lézerrel több kis embert is eltalált, akiknek testük feketéssé vált, majd elporladtak. A sok kis nitoli összezavarodott, s össze-vissza rohangáltak, mindenki amerre csak tudott. A kapitány és csapata megállt a lényektől távolabb.

- A francba, többet sem jövök ide kirándulni! - kiáltott Jack és elindult balra. A kezével intett, hogy jöjjenek, mire mindenki, még a kis emberek is követték őket. Egy hegy felé igyekeztek és sikerült megelőzniük a hajót, ami elég lassan haladt a levegőben, de annál több fát gyújtott fel. Lefelé egy tűzoszlop csapott ki a hajóból, s ez égette fel az erdőt. Egyre jobban terjengett a füst és mindenki köhögött és fuldoklott. Sikerült elérniük azt a területet, ahol még nem égtek a fák.

- Erre! Gyorsan! - kiáltott Jack és már futott is tovább. Mindenfelé recsegtek-ropogtak az égő fák. Sok helyen kidőltek az égő növények, de még mindenki ott volt a csapatban.

- Erre! Gyertek gyorsan! Siessetek! - hallották a hangot többen is. De Will látta meg először a másik csapatot, akik több mint kétszázan voltak. Nagyrészük jól volt, néhányuk keze vagy lába volt bekötve. A másik sereg gyorsan feléjük fordult és Jack hadarva elmondta nekik.

- Ne arra menjetek! Erre van egy föld alatti bázis! Gyertek oda!

- Rendben van! Mutasd az utat! - kiabálta a másik vezető, mert már nem lehetett hallani egymás hangját.

A két csapat összeolvadt egy óriási sereggé és futottak a bázis felé. Mindenki bírta az iramot, még a kis emberek is. Néhányan lemaradtak, azokat mások vittek, nehogy ott maradjanak. A csapat futott, de hirtelen Jack megállt.

- Nézzétek! - kiáltott és az ég felé nézett. A többiek is látták. Vagy tíz földi csillaghajó közeledett a két gyújtogató felé.

- Kerüljétek el a hajót!

Mindenki újra nekilendült a futásnak, és hamarosan elérték a barlangot, amin kopogtak és Kridenner kinyitotta az ajtót. A tűz egyre gyorsabban terjedt, és lassan már a tisztást is elérte.

- Gyerünk! Siessetek! Mindenki lefelé! - kiabálta Richárd.

Gyorsan leugráltak, és bezárták lezárták az ajtót. Odalent hallani lehetett a tűz hangos ropogását, ahogyan emésztette a fákat.

- Kridenner, te adj szállást az embereknek, én itt maradok Richárddal és Morgennel, megfigyeljük, mi történik odakint.

- Rendben van. - Azzal elfutott Kridenner és az embereket több szobába helyezte el. Addig Nelson és társai eltolták a követ és figyelték az eseményeket. A sok kis nitoli is ott téblábolt a folyosón. Rengetegen álltak odakint, s figyelték a három embert, akik a terepet figyelték. A távolban néhány csillaghajó tűnt fel és a gyújtogatók felé vették az irányt. Az egyik földi gép hátulja füstölt, de nem veszélyesen, csak egy kicsit. A gyújtogatók menekülni próbáltak, de a csillaghajók gyorsabbak voltak.

A parancsnoki hajón:

- Fegyvereket aktiválni! - adta ki az utasítást az admirális, akit Jason-nek hívtak.

- Készen! - szólt az egyik tiszt.

- Mérjék be a mocskos cirkálókat!

- Cél befogva! 

- Akkor rajta! Lőjék le őket! Most megmutatjuk ki az erősebb!

Az energia és a lézerfegyverek elsültek. Több lövedék is repült az ellenség felé, hosszú csóvát húzva maguk után. De elég volt néhány a hajtóművükbe és felrobbantak. Az egyiket sikerült így eltalálni, de a másikat nehezebb volt. Jóval messzebb volt és talán erősebbnek is tűnt.

- Pulzuságyút aktiválni!

- Pulzuságyú aktiválva! Az ellenséges gép bemérve! Tüzelésre készen állunk!

A hajó tetején egy hosszú cső jelent meg, ami kicsit ovális volt. Tele volt mindenféle műszerrel, s a végén egy kiemelő szerkezet állt, ami a fegyvert kiemelte a hajótestből. Ezen néhány antenna és két lámpa ágaskodott. Az ellenség felé fordult. A cső oldalán több kiálló darab is ékeskedett, ami a fúziós reaktorokból jövő energiát adta át az ágyúnak. Mindkét oldalán villogott az a két kis kék lámpa, ami azt jelentette, hogy az ágyú működésben van. A fegyver „csak” százötven megawattos volt.

- Tűz! - adta ki a parancsot Jason.

Az ágyú elsült és a sötétkék lövedék a hajóba csapódott, de akkor színe zöld lett, ezután beborította az egész hajót, majd végül a gyújtogató lezuhant. Az egyik hajó a nitoli bázis kijáratához közel zuhant le és robbant fel. Nelson és a többiek visszabújtak a folyosóra, de mikor hallották, hogy elmúltak a lövöldözések és a robbanások, újra előjöttek. Kimásztak a lyukon, és integetni kezdtek a hajó felé.

- Hahó, itt vagyunk! Hé, gyertek ide! - kiabálták. 

Erre a többi katona is előmászott és ők is integettek. Hiába égett közelükben az erdő. Mindenki csak kiabált, de nem emiatt mérték be őket a hajók, hanem mert sok élőlényt érzékeltek egy helyen, s emiatt fordultak a legénység felé.

- Na végre, idejönnek! Szerencsére bemértek minket! - kiáltott Jack, majd erősen köhögni kezdett.

A hajó le tudott szállni a tisztáson, kinyitották a hajó ajtaját és kijött rajta Jason admirális, akit a kapitány is ismert a régebbi időkből. A többi csillaghajó azonban az égen maradt és őrködött.

- Jöjjenek mindannyian! - szólt Jason, és a zsilipkapu mellé állt.

Nelson és a legénység többi tagja lassan felszállt kettesével, de nem igazán rendezetten, bár ez nem számított, viszont a kis emberkék nem akartak feljönni.

- Gyertek! - intett a kezével Jack.

Erre mintha megparancsolták volna nekik, felballagtak a fedélzetre, szépen rendezetten hármasával, ahogy egy sereghez illett, majd megálltak a folyosó bal oldalán.

- Gyertek ti is! - szólt a neztaiaknak Nelson, aki szintén a zsilipkapunál állt meg.

- Nem mehetünk. Az emberek úgysem fogadnának be! Gyűlölnek bennünket. - szólt Voltanger.

- Dehogyis nem fogadnak be! Gyertek! Próbáljátok ki! Ha nem lesz jó visszahozunk ide.

- Rendben van, majd meglátjuk. - vont vállat Kridenner.

Erre ők is feljöttek a fedélzetre. Bár mintha Voltangernek nem tetszett volna az ötlet, de azért ő is jött. Jason admirális megnyomott egy piros gombot, ami a bejárat mellett helyezkedett el, mire a kapu bezárult. Ezután a kezén lévő adóvevőt bekapcsolta, majd beleszólt:

- Matthew, mindenki a fedélzeten van, most már felszállhatunk!

A hajó újra a magasba emelkedett és elhagyta ezt a környéket. Átment a másik részére a bolygónak, ahol jártak már ilyen kis emberkék, mert a két sziget elég közel feküdt egymáshoz. A hajó újra leszállt a part menti síkságra. A nitoliak ott maradtak a zsilipkapu mellett.

Ahogy kiszálltak a nitoliak hajóból látták, hogy a túloldalon nem messze a partoktól, hogyan ég porrá az a sziget. Kormozó lángja még az eget is befeketítette. Hosszú, tizennyolc kilométeres sávon mindet megemésztett, amit lehetett. Nelson Jason admirálissal maradt a vezérlőteremben.

- Honnan tudtátok, hogy itt vagyunk?

- Az egyik vadászpilóta, a fiatal Helgon hadnagy itt járt és látta, hogy a hajóitokat lelőtték. Sikerült elmenekülnie, mielőtt őt is lelőtték volna.

- Helgon itt volt. Hát nem megmondtam neki, hogy maradjon a Földön.

- Inkább örülj, hogy itt járt és megmentett titeket. - jegyezte meg Jason. 

- Igen, ez igaz, de az életével játszott, vagy nem?

- De megmentett titeket! Ezért neked hálásnak kell lenned! Lehet, hogy ha ő nincs itt, akkor nem éltétek volna túl ezt az egész eseménysorozatot. - szögezte le az admirális. 

- Igen. Szerencsére!

- Na, menjünk ki mi is.

A legénység elbúcsúzott a kis emberektől, már ahogy tudtak egymással kommunikálni, és vissza felszálltak a hajóra. A nitoliak közül sokan találkoztak az itt élő régi barátaival, rokonaikkal. A kapitány azonnal visszasétált a hajóra, becsukták a zsilipkaput, felszálltak és elhagyták a Nadork bolygót. A planéta légterét elhagyva nyugodtan látták, hogy minden csöndes.

- Szerencsénk van! Amikor jöttünk még mindig itt őrködött két neztai cirkáló. - mesélte Jason a kapitánynak. - Nagy mázlival úszta meg az egyik cirkáló a kalandot. A reaktortermében kisebb-nagyobb robbanások is voltak. Néhány másodpercen múlt az életük.

- Az Arész csillaghajó volt az?

- Igen. Miért?

- Az a hajó mindig a halálba rohan, de eddig még túlélte. Reméljük így lesz még hosszú ideig, de most inkább a hazafelé vezető úton töprengjünk. Mindjárt az ugrókapuhoz érünk.

- Térkaput megnyitni! - szólt Jason, majd kimentek a vezérlőterem mögötti nagy terembe.

- Térkapu megnyitva.

A sárgás kapu megnyílt és a hajók szépen átsiklottak rajta. A kapu fényében mindig el lehetett csodálkozni, mert olyan fényjátékot senki sem tudott készíteni.

- Menjetek aludni, Nelson. - javasolta Jason.

- Nem, nem vagyunk álmosak. - tiltakozott a kapitány.

- De menjetek!

- Jó. Nem vitatkozom veled. Túl régóta ismerlek. Megyünk, de nem aludni!

Elment és a katonák is vele együtt, akik a folyosón álltak. Mindannyian elhagyták a vezérlőterem mögötti nagy termet. A katonák elmentek megint kártyázni, de hamar abbahagyták és mégiscsak elindultak aludni. Még csak hat óra volt a földi idő szerint, de ők már aludtak. A tábornok az egyik nagy teremben készítettet nekik kis ágyakat, amin alhattak. Ő pedig még a vezérlőteremben üldögélt tízig.

A hiperűrben, 2252. január 27-e reggel 6 óra:
- Jó reggelt, Jason. - szólt Nelson.

- Jó reggelt neked is. - köszöntötték egymást a vezérlőteremben.

- Mikor érünk haza?

- Még négy óra és otthon leszünk. Nagyon messzire sodródtatok azokkal a mentőhajókkal!

- Azt nem tudom, meddig lehettünk ott, de egy óránál tovább, azt hiszem. Ez a néhány nap, éveknek tűnik. De mint mindig az a fő, hogy túléljük. Mindig hálát kell adni Istennek, hogy túléltük a mát és a holnap talán jobb lesz.

- Hát valószínűleg igazad van. A legénységed?

- Hagytam, hadd aludjanak, amíg akarnak. Most a hiperűrben vagyunk, és nem kell most semmit sem tennünk. Aludjanak csak, míg nekik tetszik.

- Szerencsétek van. Ha haza értek biztos kaptok egy-két hónap pihenőt.
- Miért kapnánk?

- Először is, a hajótok odaveszett. A mentőhajók szintén. Másrészt pedig beletelik egy kis időbe, míg a kormányzó újra tud nektek egy modern csillaghajót szerezni.

- Hát ez igaz. Minden hajót tönkreteszünk. - mondta mosolyogva a kapitány. - De a kormányzót is régóta ismerem, s remélem minél hamarabb ad hajót. De egy-két hónapot szeretnék a Földön tölteni.

- Még azt szeretném tőled megkérdezni, hogy ki az a két idegen? Honnan jöttek?

- Azt állítják neztaiak, de semmilyen irat nincs náluk. A bőrük tényleg más, egészen szürkék. Nem hinném, hogy emberek, mert elég sok mindent tudtak a neztai technikáról. Úgy mesélték, hogy valamilyen parancsolgató főnöktől szöktek meg, de a gépüket lelőtték a bolygó felett, és ők a bolygó egyik sivatagjába zuhantak. Nem volt még időm sokat beszélgetni velük.

- Ha hazaértünk, mit akarsz majd tenni velük?

- Nem tudom. Remélem a kormányzó ad nekik valami szállást vagy lakást, mert én még azt sem tudom, mit esznek és isznak, vagy milyen szokásaik vannak. Na, de én mentem is, nem zavarlak. Éhes vagyok egy kicsit, elmegyek a konyhára. Remélem a szakács valami jót készített reggelire! - reménykedett Nelson.

- Várj, én is veled megyek. Én is éhes vagyok de, ne a konyhára menjünk, inkább az étterembe.

- Miért?

- Hát ott már jobban adják az ételt, igaz egy kicsit drágább, de megéri. - magyarázta Jason.

- Na jó. Menjünk.

Az órák gyorsan pörögtek és a hajó már a hiperűr kijáratánál volt. A csillaghajók sikeren kiléptek a hipertérből és elindultak a Föld felé. Bal kéz felől a DXI Geon Ágyú közeledett, jobbról pedig csak a végtelen űr látszódott.

- Itt a Vándorsólyom. Földi Irányító Központ jelentkezz! Ismétlem, jelentkezz! - szólt az adóvevőbe Jason.

- Itt a Földi Irányító Központ. Honnan jönnek?

- A Nadork bolygóról. Kiszabadítottuk a Csillagcirkáló legénységét, és most haza szállítjuk. Értesítse a Mawatoni 4-es kilövőállomást, hogy biztosítsák a helyet.

- Meglesz Vándorsólyom. Vége.

A hajó belépett a Föld légkörébe. Csökkentette sebességét, majd megközelítette a bázist és leszállt rá. Ez a támaszpont Genftől húsz kilométerre épült. Amint kinyitották az ajtót és megjelentek a Csillagcirkáló emberei, a várakozó tömeg eléjük szaladt és kereste a hozzátartozóját. Legtöbbjük meg is találta és boldogan mentek haza. Néhányan azonban, akik szerencsétlenül jártak és a neztai cirkálók lelőtték, sajnos a Nadork bolygó temetőjében nyugszanak. Akik az állomáson voltak elmentek. Egyedül Nelson és a felesége maradt az állomáson, s átölelték egymást, majd vártak.

- Miért nem jönnek már? - türelmetlenkedett Nelson.

- Kicsodák? - kérdezte a hölgy.

- A barátaim. A Nadork bolygón találtunk rájuk. Neztaiak.

- Kik? - kérdezte csodálkozva Claudia.

- Neztaiak. Két neztai ember.

És végre előjöttek idegenek, mögöttük Marcus Helgon, a századparancsnok kísérte őket. Lesétáltak a hajóról és Nelson közelébe vonultak.

- Ők azok? - kérdezte még jobban csodálkozva a hölgy.

- Igen. Nagyon hasonlítanak az emberekre. Ugye nálunk lakhatnak?

- Ezt még megbeszéljük, de most egyelőre, jöhetnek. - válaszolt segítőkészen Claudia.

- Gyertek! - intett Nelson és a két neztai közvetlen a kapitány elé állt, ezután a szívükre tették a kezüket és meghajoltak. - Ő itt a feléségem, Claudia Wareign.

A két neztai újból meghajolt, majd kiegyenesedtek, összetették a kezüket és újra meghajoltak. A nő csodálkozva nézte őket.

- Na menjünk. - mondta Nelson és elindultak a házuk felé, amely Genf szélén feküdt. – Marcus, veled pedig még beszélek.

- Rendben van kapitány, de már most mondom, hogy nagyon kíváncsi vagyok. - mondta Helgon, miközben a kapitány halkan nevetett, és megveregette Marcus vállát.

- Tudom. - mondta, majd elindult a feleségével, és a két neztaival a házukba.

Richárd, Morgen és a többiek is hazaindultak. Jól esett újra a Föld levegőjét szívni. A bolygó mindig menedéket nyújtott mindenkinek, legyen idegen, vagy ember. Mindössze az volt a lényeg, hogy barát legyen. Néhány nap múlva mindannyian megkapták az értesítést, hogy csak június 9-én kell bemenniük szolgálatba. Így hát mindenkinek maradt elég ideje, hogy elmeséljék kalandjukat. A városban tovább zajlott a mindennapi élet és mindenki végezte a dolgát. Az égen, mint mindig, több hajó is szállt, madarakat már csak a Nemzetközi Természetvédelmi Területeken lehetett megcsodálni, mely ötszázhetvenkilenc hektár területet foglalt el az európai területből. Nelson és barátai többször is találkoztak ezen a hosszú szabadság alatt a legkedveltebb helyükön, a Kék Sas étteremben, ami nem éppen Atlanta és Montgomery között volt, mert ott állt az igazi Kék Sas támaszpont.

Szerették az éttermet, mert ekkor már sokkal olcsóbban adták ki a megrendelést, s finomakat is hoztak. Az idő, mint mindig most is gyorsan pörgött, s a Földön és kolónián egyelőre béke honolt. Egyelőre a világegyetem is megnyugodott, de mégis valami történt akkor, mert a galaxisokban már semmi nem volt az, mint aminek látszott. A neztai haderő gyülekezett, s ezt a kormányzó is megtudta, de először nem vette komolyan az idegen lépéseit, mert akkor még azok sem gondolták komolyan. Charlie Mortian, a kormányzó Magyarországon, Budapest mellett adott szállást a neztaiaknak, a Velencei-tótól kissé arrébb, egy óriási erdő mellett, mert akkor már Magyarországon és egész Európában rengeteg erdő állt fenn.
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