Második Fejezet

A bányabolygó

Ha élesben megy a játék, nem szabad késlekedni, be kell vetni az első legésszerűbb taktikát. Ha nem is sikerül, harci tapasztalatnak még megfelel. Barátok és ellenségek, e két nagy csapat vívja örök harcát az Univerzumban…

Testületi Székház, a kormányzó irodája, 2252. június 9-e, reggel 8 óra:

- Nos, Nelson, az eligazításon már volt róla szó, úgyhogy tudja mi a feladat. A legveszélyesebb helyre, a tűzvonalba küldjük magukat. Elvállalja?

- Igen, kormányzó úr.

- Akkor elmondom a tervet. A Katunira kell elmenniük. Ez egy bányabolygó a Clorin kolóniánktól egy kicsit távolabb. A múlt hónapban terroristák törtek a bolygóra és a bányászokat elfogták. A mentőcsapatok nem jártak sikerrel, így most magukat küldjük el. Tudom, hogy maguknak a hatodik bolygót kellene keresniük, de ezt a munkát most elhalasztjuk. Már szállítottak nekik valahonnan több vadászgépet és fegyvereket, ezt most próbáljuk kideríteni, hogy honnan kapták. A Narook bázison kell leszállniuk. Ez a legközelebbi és legerőteljesebb támaszpont. A legénységnek el kell jutnia a bányaépületekhez és a terroristákat lefegyverezni. A Juno mellé csatolunk még hat csillaghajót, akik megvédik magukat az esetleges támadásoktól. Amikor leszálltak a hat hajó a bányaépületekhez megy és körülnéz, hogy tiszta-e a terep. Addig maguk felkészülhetnek, de nem fontos rajtaütésszerűen támadniuk. A bázison több dzsip és Rubiqun is található. De küldhetünk még kétéltűeket is, ha szükség lesz rájuk. A feladatuk, hogy tisztítsák meg a bányabolygót a terroristáktól. Érthető?

- Igen, kormányzó úr.

- Akkor menjen, Richárd már várja odakint.

- Tudom. Beszéltem már vele, mielőtt bejöttem. Viszontlátásra kormányzó úr.

- Viszontlátásra és jó utat.

A kapitány felállt a székből és elindult az ajtó felé. Az ajtótól az asztalig egy nagy, hosszú vörös szőnyeg vezetett. Az asztal mögött egy nagy ablak volt és szép fehér, csipkézett függöny függött előtte. A szoba egyik oldalánál szekrények álltak, míg a másik oldalon képek díszelegtek. Az asztalon egy fénykép állt a kormányzó családjáról és több irat is, mellette egy lámpa és az Újamerikai Egyesült Államok zászlaja álldogált.

Mikor Nelson kiért a helységből a kormányzó felállt és kinézett az ablakon és eltöprengett a küldetésen. A kapitány az épületben egy hosszú folyosón ment végig, majd a végén egy kis szobába kanyarodott. Ezen is átment és egy újabb rövid folyosón haladt végig, mire egy nagy ajtóhoz ért. Ez volt a főbejárat. Több katona is állt ott őrséget. Mikor Nelson kijött tisztelegtek, és ezt a kapitány is viszonozta. Elindult egy kis úton, amit szépen sorban az út szélén virágok díszítettek. Balra egy nagy tisztás feküdt, jobbra pedig először egy nagyobb kövesút, ahol már a járművek is elfértek, a ház előtt pedig az út egy kört tett meg, aminek a közepén egy hatalmas szökőkút volt. Az útszakasz mögött egy kisebb erdő feküdt, a ház közelében pedig egyre ritkább lett, majd ott is egy nagy füves tér alakult ki. A kapitány a kapuhoz ért, ahol már a százados várta.

- Jó napot kapitány!

- Jó napot Richárd. Mit keresel itt? Nem mentél el a bázisra? - kérdezte kíváncsian Nelson.

- Magát vártam, mert nemrég beszéltem a kormányzóval feladatunkról. Magának mindent elmondott? - kérdezte kíváncsian.

- Igen és én úgy gondolom, hogy ez az út nagyon veszélyes lesz, de ha nem akarsz, nem jössz és ez, a többiekre is vonatkozik.

- Épp ellenkezőleg, én akarok menni. Szeretem a kihívásokat! - mondta büszkén.

- Akkor menjünk az állomásra.

- Rendben van. - mondta Richárd és beszállt a fehér színű, Lamborghini Diablora hasonlító járműbe. A jármű ugyan nem keréken gurult, hanem a légpárnás hajókhoz hasonló módon ment. A kapitány követte a példáját. Elindultak az állomás felé. Útközben az országúton több csillaghajót is lehetett látni, amik a térkapu felé igyekeztek. A kaput a Földről is lehetett látni, főleg éjjel, amikor ha megnyitják gyönyörű szivárványos színeket látni, ami hasonlít a tűzijátékhoz, csak egyhelyben van.

Tíz perc autózás után már lehetett látni az állomást. Az egyik elágazáson lekanyarodtak jobbra és egy erdős területen mentek tovább. Az állomás is fák között épült fel Genf mellett tizenkét kilométerre. Richárd beállt az egyik parkolóba és kiszálltak. Nem kellett az autót bezárni, mert a bázist őrök és védelmi tornyok is őrizték és a tolvajok már ritkán törtek be bárhová is. Elindultak az egyik épület felé, aminek a tetején egy nagy aranysólyom ült. Az arany ez időben már nem számított nagyon drágának és értékesnek, mert a Rebunis kolónián nagymennyiségű aranyat találtak 2139-ben. A hajó az egyik hangárban állt még, és több száz ember nyüzsgött körülötte. Richárd és Nelson megkeresték Samin ezredest a támaszpont főparancsnokát. Az irodája az egyik folyosó végén volt. Bekopogtak és benyitottak, de csak Nelson ment be.

- Jó napot ezredes. - és a kapitány tisztelgett.

- Jó napot kapitány. - mire Samin is tisztelgett.

- Azért jöttem - kezdte Nelson -, hogy megkérdezzem indulásra készen áll-e a hajónk?

- Igen. Amint láthatja, rengeteg ember szorgoskodik a hajónál. Az utolsó vizsgálatokat végzik. Rövid időn belül indulhatnak.

- Morgen megérkezett már?

- Igen. A százhuszonnégyes az ő szobája. Azt hiszem, még ott van.

- Köszönöm ezredes. - Mire mind a ketten tisztelegtek és Nelson távozott. Odakint Richárd és Morgen várta. A kapitány és a főhadnagy köszönt egymásnak. A százados ezután egyből rákérdezett:

- Indulhatunk?

- Még nem. Most végzik az utolsó ellenőrzéseket.

- Akkor menjünk, nézzük meg hogyan haladnak. Úgy sincs semmi dolgunk.

- Rendben van. Menjünk!

Így hát elindultak a hangárban. Útközben több mérnökkel és segéddel is találkoztak. Mindenki sietett valahová. Amikor kiértek látták, hogy a szállítóhajó pontosan akkor gördül ki a hangárból.

- Menjünk, szálljunk fel rá! - kiáltotta Morgen, mert a hajó nagy zajjal volt.

Elindultak mindannyian, de megálltak és hátranéztek. Will futott és nekik kiabált.

- Jó napot kapitány. - tisztelgett, kicsit lihegve a futástól.

- Miért futottál ennyire?

- Azt hittem már indulnak, de most már látom, hogy még nem.

- Ha nem teljes a csapat sohasem indulnánk el. Ezt te is tudod.

- Igen, de hátha mégis, mert sürgős az eset. Senki sem tudhatja. Na mindegy.

Most már négyen mentek a szállító felé. A legénység már felfelé szállt a gépbe és mindenki tudta, hogy veszélyes a küldetés, és lehet, hogy sohasem jönnek vissza élve. A legénység hadiöltözetben masírozott és a felszerelésük megfelelt az előírásoknak, sőt még akadt olyan is, aki több fegyvert vitt az útra. A kapitány megengedte, hogy először az emberei fölszálljanak, majd ő is felsétált a fedélzetre. Mikor már mindenki a fedélzeten volt lezárták a zsilipkapukat és a vészcsatornákat.

A pilótafülkében két vezető üldögélt, s várták az indulási parancsot. A kapitány besétált oda és szólt is, hogy indulhatnak

- Ha lehet, nézzük végig a hajót, úgysem láttam még a teljes hosszában, s azt hiszem ti sem.

- Értettem kapitány! Akkor a hajtóművektől megyünk a dokkhoz, igaz uram?

- Úgy van, ahogy mondja.

A legénység leült a székekbe és bekötötték magukat. Nelson is helyet foglalt, majd a gép megemelkedett és elindult a Juno felé, amely már várta őket az űrben. A Nap szépen sütött, s csak néhány felhő úszott az égen, de ez nem jelentett esőt. A gép átfutott a fellegeken, s csak emelkedett, haladt a cél felé. Mihelyt kiértek a légkörből a legénység kikapcsolta az öveket, felálltak, s egy részük az ablakhoz sétált, a többiek pedig a monitorokhoz mentek, s onnan nézték, csodálták a hatalmas csillaghajót, amely immár az övék.

A teherhajó elhaladt a hajtóművek mellett, amelyek még most alig üzemeltek, s elsuhantak szépen az elejéig, majd dokkoltak. Miután kiszálltak Nelson most sem tétlenkedett, egyenesen a vezérlőbe sietett a többiekkel, Morgennel, Richárddal és Will-lel. Mikor beértek leültek a helyükre, s néhány tiszt kisétált a teremből, de még így is négyen maradtak, összesen pedig kilencen ücsörögtek.

A terem hatszög alakú volt, s középen négyszög alakban a padlót kicsit megemelték. Rengeteg műszer és irányítópanel és egyéb dolog működött ebben a szobában.

Juno csillaghajó, 2252. Június 9-e, reggel 8 óra 30 perc:

- Mindent átellenőriztetek?

- Igen kapitány többször is. - válaszolta Jack, aki már régen a hajón dolgozott.

- Hajtóművek?

- Indításra készek. Kapitány, a legutóbbi hajónknál ez másfélszer gyorsabb, sőt minden az ötvenkettes januári előírás alapjának eleget tesz. Ennél tökéletesebb hajót már el sem lehetne képzelni.

- Tudom Morgen. De azért köszönöm az információt. Hajtóműveket aktiválni!

- Aktiválva.

- Induljunk a térkapu felé.

- Értettem kapitány. Fordulás folyamatban.

A hajó elfordult a kellő irányba és szépen lassan gyorsulva ment a térkapu felé. Ezen a csillaghajón is épült egy játékterem és a kapitány megengedte a legénység egy részének, hogy átmenjenek abba a helységbe. Mostanában Nelson valami miatt megváltozott. Lehet, hogy a neztaiak mondtak neki valamit, vagy pedig olyat hallott tőlük, amit még senkitől, sehonnan. A vezérlőteremben a kapitány a székében ült elégedetten hátradőlve, és nézte a vezérlőfalat. Néhány ember ott sürgött-forgott, intézte a dolgokat.

- Morgen, mikor érjük el a térkaput?

- Körülbelül öt perc kapitány. Néhány hajó éppen kifelé igyekszik, és inkább megvárjuk, míg kiérnek. Szóval tíz perc múlva bent leszünk a hiperűrben.

- Köszönöm.

A Juno hangtalanul siklott az űrben. A Nap erőteljesen sütött és a csillaghajó tetején is fénylett a napsugár. A Juno lassan elhagyta a Föld légkörét, mire a kapitány felállt a székéből és kinézett egy kis ablakon. Az ablak nem üvegből volt, hanem valami más hőszigetelő, kemény és erős anyagból készült, amit valamikor 2214-ben találtak csak fel. Nelson a Földben gyönyörködött, lehetett látni a DXI Geon Ágyút, ami távolabb keringett a Földtől, a védelmet szolgálva. Még távolabb védelmi csillaghajók szálltak el és éberen őrködtek, mint róka, ki a kölykét védené. A Juno lassan elérte a térkaput és a kapitány kiadta a parancsot:

- Hajtóműveket leállítani!

- Igenis kapitány. - válaszolt az egyik tiszt és lekapcsolgatta a hajtóműveket irányító berendezéseket.

Morgen odament Nelsonhoz és félrehívta.
- Kapitány, azt tudom, hogy a mi feladatunk nagyon nehéz és veszélyes, de tudja ezt mindenki?

- Igen, mindenkinek elmondtuk a felszállás előtt.

- De azt ugye nem tudják, hogy nekik van egy olyan fegyverük, amit a Glastor cég fejlesztett ki a múlt hónapban, és ami olyan erőkkel bír, hogy felülmúl tíz nukleáris töltetet is.

- Honnan tudod ezeket? Én ilyenekről nem is hallottam.

- Végeztem egy kis kutatást és elég meglepő dolgokat találtam.

- Például?

- A Glastor cég a Tailon nevű programjában több ilyen fegyvert is eladott különféle csoportoknak. Ilyen például a Xater társulat, ami több mint tíz ilyen fegyvert vett a cégtől.

- Ez nem lehet igaz! Akkor te is úgy gondolod, hogy ők a terroristák?

- Igen, mivel az utóbbi időben eltűntek a politikai életből és visszahúzódtak a saját birodalmukba, a Xavionasba, de ez még nem bizonyítja, hogy ők azok.

- Szerintem pedig biztos, hogy ők voltak. Valószínű, hogy te nem tudod, de a Xater csoportnak már régóta fájt a foga erre a bányára. Hiába titkolták, valaki mégis kimondta, de a társulat tagjai ezt nem hagyták annyiban, és megölték. Néhányan tudták csak meg ezt a hírt, de sokan inkább titkolták, én is csak két nappal ezelőtt mondtam el a kormányzónak. A rendőrség és a Politikai Védelmi Párt együttes erővel sem tudta előkeríteni őket, de tegnap találtak egy nyomot, amin talán elindulhatnak. Hát most megszerezték, és nem fogják egyszerűen visszaadni!

- Azt én is hallottam a televízióban. De elmondjuk Richárdnak, Jacknek és Willnek? - kérdezte Morgen.

- Igen. Biztos őket is váratlanul fogja érni ez a dolog. Menj, mondd el nekik.

- Igenis kapitány.

Azzal Morgen kilépett az ajtón, a kapitány pedig visszaült a székébe. Kicsit ideges volt, mert még neki sem volt könnyű, hogy elmondja a feleségének, hát még Morgennek! De Nelson bízott a barátaiban, mert már több mint tíz éve dolgoztak együtt, és még senki sem árult el senkit.

- A hajók megérkeztek! - szólt az egyik tiszt.

A térkapu megnyílt és négy, világosszürke szállítóhajó jött keresztül rajta.

- Indulásra felkészülni! Hajtóműveket indítani!

Mikor mind a négy hajó elment és a kapu bezáródott, a Juno újból megnyitotta az ugrókaput és keresztülment rajta. A csillaghajó még nyugodtan sodródott a hipertérben, de a kapitány már most gondolkozott a jövőn. „Vajon mindenki túléli a következő néhány napot, hetet? Vagy mindenki meghal?” - gondolkozott. Húsz perc múlva, mikor már a főhadnagy is a vezérlőteremben volt:

- Morgen, mikor és hol kell találkoznunk a többi hajóval? 

- A bányavárostól számított harmadik bolygónál a Krindánál. Hogy mikor, azt hiszem két óra múlva.

- Köszönöm. Akkor irány a Krinda bolygó! Remélem a neztaiakat most, kihagyjuk ebből.

Az utazás másfél óráig tartott. Ezután kiléptek a hipertérből, és a normál térben folytatták tovább az utat. Útközben nem találkoztak senkivel sem, csak négy nagyobb bolygóval. A Krinda nevű égitestet a kilépés után kevesebb, mint fél óra alatt érték el.

- Itt volnánk, de hol van a másik hat csillaghajó? - kérdezte Jack.

- Türelem. Nemsokára megérkeznek. - válaszolta a kapitány.

Így is történt. A Juno várt egy kis ideig a Krinda mellett és a hajók megérkeztek. Megpróbáltak észrevétlenül odaérni, de hat hajó mégis több mint egy. Egy terroristákkal teli lékelőhajó érkezett, de a csillaghajók későn vették észre, így a Darokin nevű csillaghajón szállt le. Néhány perccel később sikerült berobbantaniuk a falat és a terroristák behatoltak a hajó belsejébe. A Darokin hajón az egyik védelmi lézerrel bemérték a lékelőhajót, és szétzúzták azt. A katonák sikeresen felvették a harcot a terroristákkal, és fél óra lövöldözés után az ellenséget végleg eltűntették a hajóból. A harc a fúziós reaktor mellette kis biztonsági folyosón zajlott, de az ellenség a reaktorterembe is bejutott. A többi csillaghajó nem tudott segíteni, mert mire átutasítanak egy osztagot, és átküldik a másik hajóba, majd ott kiszállnak és a csatatérre érnek, addig szépen eltelik fél óra. Több sebesült és halott is volt a kisebb összetűzés után. Az ellenség mindössze negyvenen főt számlált, de a jó fedezékek miatt sikerült ennyi ideig tartaniuk magukat. A földiek közül huszonketten meghaltak és húszan megsebesültek.

- Nelson kapitány, túl sok a sebesült és a halott, ezért visszafordulnánk, de az éppen maradt legénységet átküldöm. Sajnos a mi hajónkon nincsenek orvosi szobák, s a hajó fedélzetét is súlyosan megrongálták a terroristák. A fúziós reaktor majdnem felrobbant a csatában, mert ott harcoltak a biztonságiak. Akkor küldjük a katonákat, ha jól számoltuk százötvenen vannak. A mi hajónk elég kicsi, s csak ennyi harcost tudtak itt elhelyezni. - szólt rádión a Darokin hajó parancsnoka, George.

- Köszönöm Charlie. Várjuk őket. Vége. - és a kapitány kikapcsolta a rádiót.

Kicsit később a Darokin hajóból négy kisebb szállítóhajó indult el a Juno felé. A többi csillaghajó várt, mert Nelson átadta az üzenetet, hogy még húsz perc haladékot kérnek. Ez idő alatt a másik öt hajó védelmi pozíciót vett föl. A négy szállítóhajó hamar átért, majd dokkoltak és szépen, lassan kiszálltak a katonák.

- Indulhatunk Morgen! - szólt Nelson a vezérlőteremben, miután a katonák előálltak.

A kapitány elküldte a katonákat három tiszttel, akik megmutatták nekik a hálószobájukat. A hajók elindultak a bányabolygó felé és figyelmeztető, de erős lézerlövéseket adtak le. A bolygón észrevették, de akkor már késő volt. Két nagyobb ellenséges csillaghajót is eltaláltak a lövedékek, amik akkor éppen az egyik leigázott támaszponton pihentek. Azon a helyen sok szemét, törmelék és halott maradt. A terroristákat nem nagyon érdekelte a higiénia, csak azt, hogy a bolygót elfoglalják, és az érte járó jutalmat, a Xater társulattól megkapják. Az ellenség azonnal szedelődzködött, és megindította az első támadást. A terroristák elindultak a Narook bázis felé, aminek a leigázása a legfőbb feladat, mivel ez volt a legütőképesebb és legfejlettebb támaszpont a Katuni bányabolygón. Mivel egy óra alatt elérték volna a bázist Nelsonnak és csapatának tennie kellett valamit.

Az űrben:

- Kapitány, négy ellenséges csillaghajó közeledik felénk. Védelmi rendszereik aktiválva és támadó pozíciót vettek fel! - jelezte Morgen, aki akkor éppen az egyik kapcsolótábla előtt ült.

- Akkor mi meg védelmi pozíciót vegyünk fel!

- Készen! Az egyik szélső csillaghajó bemérve. - szólt Morgen.

A két fél hajói lassan közeledtek egymáshoz. Egyikőjük sem tüzelt. Várták, hogy ki fog előbb lőni. A terroristák hajói egy vonalba rendeződtek, de a két szélső hajójuk valamivel a másik kettő előtt szállt. A földi hajók kettes sorba álltak, de úgy, hogy a két legutolsó hajó az első kettő fölött helyezkedett el.

- Miért nem lőnek? - kérdezte Nelson.

- A fegyvereik megtöltve, de nem lőnek.

Hirtelen egy nagy robbanás rázta meg a hajót. A Juno hátradőlt és benne az emberek is hátracsúsztak, majd a falnak vágódtak. Komolyabb sérülése szerencsére senkinek sem lett. Az étteremben is a székek a falnak lökődtek, de asztalok erősen le voltak fogatva. Az emberek ott is ledőltek a székről és a falnak estek. A poharak, a tálak és minden mozdítható dolog a falnak csapódott.
- Még hogy nem lőnek? - gúnyolódott Jack.

- Lőj vissza! - kiáltott Richárd és Nelson, majdnem egyszerre.

Morgen beállította a koordinátákat és lőtt. A Junoból óriási fényes lézersugár csapódott az egyik ellenséges csillaghajóba, ami a hajó törzsét kettévágta, majd az egyik fele egy másik terroristacirkálónak ütődött. Erre a többi csillaghajó is lőtt. A másik három hajót is eltalálták és néhány perces csata után a terroristáknak három hajójuk felrobbant, egy pedig meghátrált, aminek nekiütközött egy hajóroncs, de így is komoly sérült szenvedett. Az űr e részén egy rövid csata után is roncsokból akadt bőven. A hajók darabjai sodródtak az űrben, de az életben maradt hat földi gép a helyén maradt.

- Milyen kár keletkezett? - kérdezte Nelson.

- A hajtóművek 12%-os sérülést szenvedtek. A tartalékgenerátorokban kisebb kár keletkezett. A fúziós reaktorok szerencsére épek, s nincs semmi baja a hajónknak.

- Küldj ki néhány mérnököt és javítódroidokat a sérült részek javítására. Nem szeretem tönkretenni az első nap a Junot, mert lassan már a kormányzó is megunja a folyamatos panaszokat. Sőt a végén még fizetést sem fogunk kapni! - mondta kissé viccesen a parancsnok.

- Igenis kapitány. A droidok már el is indultak.

A hajók a bolygó felé vették az irányt. Körülbelül tizenöt perc alatt érték el a planéta légkörét, ahol egyelőre minden csöndesnek látszott.

- Pajzsot föl! Morgen hívd a többi hajó kapitányát.

- Kapcsolom kapitány.

- Natar, Golin, Jones, Lamor kapitány és Smith tábornok. A terv szerint minden hajó más irányba menjen, de a Narook bázisnál találkozunk. Rendben?

- Vettük kapitány. Így legalább nem esünk egy csapdába. Megyünk is. Vége.

A hajók eltávolodtak egymástól, de tartották a megadott irányt. A bolygó légkörében azonban váratlan meglepetés érte a hajókat.

- Kapitány, tűz alá vettek! - kiáltott Morgen.

- A pajzsok?

- Átlőnek rajta!

A hajó alsó részén a lövések rombolták a Juno alját, s a fegyvereket is. A pajzsok felfogták a lövés bizonyos részét, de így a lövedék jelentős része áthatolt rajta.

- Azonnal le kell szállnunk! Morgen, be tudjuk mérni a fegyvereket?

- Nem, ugyanis a legtöbbjük a föld alatt van, vagyis részben a fák takarják őket, és valami hárító rendszert alkalmaznak, emiatt nem tudjuk bemérni! A fegyverek hasonlíthatnak a földi Plazmaágyúhoz.

- Akkor próbálj meg lefelé lőni, Morgen!

- Igenis kapitány.

Ekkor azonban detonáció hallatszott, majd egymás után lehetett újra és újra hallani. Morgennek sikerült a fegyvereket aktiválni, lefelé fordítani azokat, és lefelé is lőni. Több lövés után a földön is robbanásokat lehetett hallani, és óriási porfelhőt látni. A fák kidőltek és valami fura zöld maszlag maradt rajtuk, amitől szépen lassan elporladtak. Ugyanígy a fegyverekre is került ebből, amik bomlani kezdtek, és abbahagyták a lövéseket. Néhány perc múlva, már a szél fújta el a keletkezett port. Ez a fegyver a Gerdion-féle (Dzsördion) halálsugár volt. A fegyver technikája, hogy a fémből készült részeket bomlasztani kezdte, s lassan darabjaikra estek szét. Az összes hajó túlélte ezt az esetet, és sietettek tovább a Narook felé, de hamarosan elváltak.

- Abbamaradtak a lövések. - mondta Morgen.

- Hallom. - szólt Nelson megnyugodva - Ellenséges gépek vannak a körzetünkben? - kérdezte.

- Nincsenek. Távolabb van egy nagyobb egység, úgy látom, a Narook bázisra tartanak, és percek múlva elérik.

- Meg tudjuk állítani?

- Nem kapitány. Így is hamarabb értünk ide, de mégse tudjuk a támadást megállítani.

- Hajtóműveket maximális teljesítményre! Irány delta, huszonkét fok. Cél a Narook bázis.

- Vettem kapitány. A hajtóművek teljesítménye fokozatosan növekszik, és így lehetőségünk nyílik, hogy valamivel fokozzuk a jelenlegi sebességünket.

- Akkor rajta Morgen.

A hajó lassan gyorsult és közeledett a bázis felé. A csillaghajók elsötétítették az alattuk fekvő területet. Az a néhány hajó eltakarta a napot, és hűvös szelet hozott keletről. A hajók az égen, mint hat madár, nyugodtan repültek, de a fedélzeten nagy volt a feszültség. Minden hajó egy pont felé közeledett, a cél felé, amely a Narook háborújához vezetett, ugyanis a terroristák már elkezdték a bázis leigázását. Öt perc múlva már oda is értek a támaszponthoz.

- Morgen látod a többi hajót?

- Igen. Az egyikből éppen szállnak ki a katonák, de a bázis ostroma már megkezdődött. Katonák, Rubiqunok és egyéb harci járművek vannak a bázis körül.

- Szólj az embereknek, hogy menjenek a dokkokhoz. Indulunk. Tartsd a sebességet és az irányt. Azt a néhány Pitont pedig küldd ki, hátha elérnek valamit.

- Számíthat rám kapitány. Menjen csak.

A kapitány és a többi katona a dokk felé indult. A bázison egyre több robbanás hallatszott, mert az ellenséges katonák egymás után lőtték ki a tölteteket, egy Rubiqunhoz hasonló alakú járműből. A Narook támaszponton kevés harcos volt, de azért megpróbálták felvenni a harcot. A Junoból már elin​dultak a kabinok lefelé, és mire mindenki leért a kapitány néhány pillanat múlva rendbe is szedte őket. Egy fegyelmezett és ütőképes seregként indultak el.

- Két csapatot alkotunk. Az egyik délről próbálja bekeríteni az ellenséget, a másik pedig a bázison keresztül a többi katonával együtt megindítja a második támadást. Érthető?

- Igen kapitány.

- Akkor menjenek. Jack, te vezeted a déli hadosztályt.

- Igenis kapitány. Emberek utánam!

Elindult a két csapat a Juno pedig a bázishoz közel merészkedett és Morgen vezetésével légi csapást mért az ellenségre. Ez idő alatt a két csapat gyorsan átvágott az ott lévő erdőn, ami tele volt fákkal és bokrokkal - de itt már sok zöld fű és kék színű Etuluipus nőtt a földön -, majd elfoglalta a helyét.

- Jó napot kapitány. - köszönt gyorsan a tábornok, akit Michaelnek hívtak. - Jó, hogy jönnek, tönkre teszik ezek a barmok a seregemet.

- Megteszünk mindent, amit tudunk tábornok. Egy másik csapatom a déli oldalról próbálja szétverni a sereget. Mi is megyünk segíteni. A főhadnagyom odafentről vadászgépeket küld ki az ellenségre, s remélem, a fegyvereket is használni fogja. Maguk maradjanak itt, hátha a Rubiqunokkal és lépegetőkkel is próbálkoznának.

- Megteszünk mindent, de kevesen vagyunk hozzá! - kiáltott Michael, mert nem lehetett hallani szinte semmit ebben a csatazajban. Mindenfele lövések és robbanások kiáltások és jajveszékelések hallatszódtak.
- Nemsokára ideér a többi hajó is, és hoznak segítséget. Kitartás! - biztatta Nelson.

- Meglesz!

A kapitány elindult a nagy pusztán át, mert a sok robbanás kiirtotta, elégette és letiporta az erdőt és a füves területeket. Csak a fák kidőlt és félig elégett törzsei voltak mindenfelé a talajon. A barnás földön távolabb katonák rohantak a Narook felé. Néhol magasra csapó lángokkal égtek a fák. Egyelőre kevesen haltak meg, de a terroristák mindenfelé lőttek. A távolban látni lehetett az ellenfél helyét, mert Morgen a Juno segítségével igencsak lőtte őket, de a hajó is kapott néhány veszélyesebb lövést, amitől elég kritikussá vált a helyzete. Ezeket főleg rakétavetőkkel és a puskáknál használt távolsági lézerrel okozták. A kapitány sietett a másik csapathoz és rövid idő alatt oda is ért. A bázist magas falak vették körül, s néhány L-10–es lézerágyú is tüzelt az ellenségre. A falak előtt mély gödrök, sáncok dombok és szöges kerítések is húzódtak, és ezek védték a támaszpont védőit.

- Próbáljátok meg leszedni a lövészeket a falak mögül, de…

Nem tudta végig mondani, mert egy golyó éppen mellettük süvített el.

- Mindenki hasra! - kiáltott Nelson, és a dombok, sáncok és egyéb torlaszok mögé bújtak.

És elkezdődött a tűzharc. Mindenfelé ropogtak a régi gépfegyverek, de akadtak plazmás fegyverek és néhol némelyik katona nagyon jól használta a lézerpuskát. A terroristák egyre nagyobb veszteségeket értek el, de Nelson emberei is hullottak. Nemsokára azonban megérkezett az egyik űrhajó, a Greco csillaghajó hadosztálya és jól segítette a kapitány csapatát a győzelemhez. Már kevés terrorista volt és azok is megbújtak, de Morgen is arrébb állt a Junoval, mert a hajó elég veszélyes sebeket kapott, s már-már a lezuhanás veszélye forgott kockán.

- Hogy állunk? - kérdezte Jack Nelsont.

- Eddig jól, de remélem nem fognak valami újat kitalálni, hogy a győzelemhez segítség magukat.

Mögöttük azonban nagy robaj hallatszott és amint hátranéztek látták, hogy lebegő Rubiqunok érkeztek meg, csakhogy az ellenség örömére.

- Mi a franc ez?

- Visszavonulás!

Az emberek a Narook bázis falai mögé húzódtak vissza, és nem igazán tudták mit tegyenek. Sokféle ötlet felderült, de egy sem vált valóra.

- Mit tegyünk kapitány? - kérdezte Richárd.

- Én tudom. - és a bázis parancsnokához fordult. - Tábornok, működnek az elektromos és a lézer fegyverek?

- Igen, de ahhoz több energia kell.

- Akkor iktassák ki a keleti és nyugati fal védelmét. Ott mi is megvédjük, ha kell. A Rubiqunok valószínűleg a falon keresztül szeretnének bejutni, mivel nekik elég emelkedniük, de a fegyvereik sem gyengék. Will, megvannak még a lézervetők? - kérdezte a parancsnok, miközben a tábornok egy tisztet küldött el.

- Hát persze. Itt vannak a táskában. - és leveszi a hátizsákot. - Itt is van. Egy szép kis TI-34–es. Bár csak egy van, de remélhetőleg jó szolgálatot fog teljesíteni.

Ez egy nagy aknavetőhöz hasonlított, csak annyiban különbözött, hogy kétcsövű. Az egyik oldalán volt néhány gomb, amikkel lehetett a fegyverrel lőni, megállítani, vagy éppen tartalékra venni. A harceszköz elülső végén a nyílás összeszűkült, és itt repült ki a lövedék. A fegyver tetején egy kis célkereszt helyezkedett el. Óriási lézernyalábot lőtt ki, ami akár kétszáz kilométerre is elszállt, csak akkor már nem pontosan találta el a kívánt célt.

- Nos Will, tudod használni?

- Persze kapitány. A katonaságon megtanítottak mindent. Egyszerű egy ilyet kezelni.

Will megtöltötte a fegyvert, azaz beillesztett az oldalába egy sötétlila gömböt, és felmászott a falra. A Rubiqunok gyorsan közeledtek, de ez idő alatt is hallatszódott a fegyverropogás és a robbanás, ahogyan a katonák összeugrottak.

- Tábornok, készen állnak a katonák és a védelmi fegyverek? - kérdezte Nelson Michael felé fordulva. 

- Igen. Fiúk, gyerünk! - és a tábornok elindult az ellenséges erők felé.

- Will lőj!

Ő célzott és lőtt. A lövedék egyenesen az egyik szélső Rubiqunba csapódott, ami azonnal felrobbant. A tábornok és katonái pedig felvették a harcot a terroristákkal. A földi világ összes fegyverei jelen volt ezen a csatán. Kis pisztolytól kezdve egészen a plazmaágyúig minden. A védelmi fegyvereket sikeresen bekapcsolták, amik a föld alól jöttek elő, és két nagy ágyúhoz hasonlítottak. Valójában lézerágyúk voltak, amik egy másodperc alatt két lövést is leadtak. Lövésük közepes erősségű, de mivel sokat lőttek elég nehéz volt kikerülni őket, így könnyen halált okozhattak. A lövedékek zöldessárga színűek voltak. A támaszpont északi oldalán tíz ilyen fegyver került elő a föld alól, míg a délin tizenkettő.(A fegyver megtalálható a képek között is a Fegyvereknél). Nelson és a többiek a bázison maradtak és a nyugati falhoz futottak. A Rubiqunok északról próbálták bevenni a bázist kisebb-nagyobb sikerrel. Hol a védők hárították el a támadást, máskor pedig az ellenfél.

- Will, mennyi lőszer van még? - kérdezte Jack.

- Még hét. Azzal sok Rubiqunnak okozhatunk fájdalmat! - mondta, és újra megtöltötte a fegyvert, majd célzott és újból lőtt.

Újra eltalált egy Rubiqunt, ami a földbe fúródott és füstölni kezdett. A távolban a Juno kiért a harci zónából és egy biztonságos helyet keresett. Morgennek sikerült megtalálnia ezt a helyet. Egy lakatlan sziget felett megállt és a legénység többi tagjával egy-egy vadászgépbe foglaltak helyet, amik még megmaradtak és elindultak a csatatér felé. Ez idő alatt a tábornok és vitézei a keleti falnál alkottak védelmet. A sáncokat már a harc előtt elkészítették, így csak bele kellett ugrálni. A sánc biztonságos helyet nyújtott, mindaddig, amíg az ellenség gránátokkal nem próbálkozott. A tábornok azonnali rohamot indított és a lézerfegyveres harcosok megindultak. Valakinél volt gránát is, így hát viszonozták a tüzet. A legegyszerűbb dolog a gépfegyvereseknél volt, csak végig kellett pásztázni a területet és hullott a sok terrorista. Mindenki lőtte az ellenfélt, s a bátor emberek most hullottak, mint a legyek. A csatatéren egyre több lett a halott és a sebesült. A nyugati falnál a kapitány tökéletes helyet talált egy domb mögött, ahol még fák is álltak.

- Jack, Richárd! Menjetek fel a fára!

- Igenis kapitány.

A két derék legény másodpercek alatt felmászott a fára. Elhelyezkedtek és megtöltötték a fegyve​reket. Náluk gépfegyver volt, azok közül is az újabb fajta. Nelsonnál és a katonáinál viszont lézerpisz​tolyok és energiafegyverek voltak. A terroristák onnan is megpróbálták bevenni az erődöt, de csak nagyon kevesen. Először óvatosan szétnéztek, mire Nelsonék megbújtak a fűben, és amikor az ellenség rohamot indított előugrottak és sorba lőtték le őket. Hamar észbe kaptak a terroristák is, és visszalőttek. Az északi falnál a lézerek szorgosan dolgoztak. Az L-10–es lézereket az egyik épület alaksorából irányította néhány tiszt. A lövéseket lehetetlen volt kikerülni. Az ellenséges járműveken néhány lövedék elpattant, de a járgány így sem bírta sokáig. A Rubiqunok egyre fogyat​koztak, de még mindig voltak bőven és vissza is lőttek. Több lézert is sikerült megsemmisíteni, de a tábornok praktikusan bekapcsoltatta a nyugati fal védelmét is, mert több lett az energia, mire azok is az ellenséges Rubiqunokat kezdték lőni.

- Kapitány, túl sokan vannak! - kiáltott Jack.

- Nem vonulhatunk vissza!

- Az ellenséges egységek rohamosan közelednek, s mintha egyre többen lennének! Sőt a távolban két újabb Rubiqun is megjelent!

- De meg… - nem tudta befejezni a parancsnok, mert egy gránát robbant fel a közelükben.

- Jól vagytok? - kérdezte Richárd.

- A kapitány megsérült! El kell vinnünk! - Richárd leugrott a fáról és már vitték is.

- Nincs nagy bajom, csak a bal lábam fáj. - mondta a kapitány.

- Van itt orvos? - kérdezte Jack.

- Susan, a másik csapatban. - felelte Nelson.

- Jack - szólt Richárd -, te vigyázz rá, én megkeresem Susant. Nemsokára visszajövök. Addig tartsatok ki!

A kapitány egészen jól volt, csak a lába vérzett, de az nagyon, és lehet, hogy el is tört. Richárd már el is tűnt a romos falak között. Jack egy félig lerombolt falrészhez vitte a kapitányt, ami a bázis sarkában állt, s tőlük húsz méterre harcoltak a többiek.

- Nem lesz semmi baj parancsnok. Csak üljön nyugodtan.

Jack észrevette, hogy valaki mozgolódott a fák közt, mert még ott egy kisebb erdőség megmaradt, s burjánzott a növényzet is, mintha nem figyelné a harcokat. A biztonsági főnök látta, hogy az idegen előveszi fegyverét. Jack előkapta a pisztolyát és rálőtt. Az ismeretlen leesett a fáról és elfutott, de hatalmas vérfoltot hagyott maga után. Nelson hirtelen megijedt és a fára nézett.

- Mi lett volna, ha az a mi emberünk? - kérdezte már nyugodtabban Nelson.

- Akkor kénytelen lettem volna hadbíróság elé állni.

A fegyverropogás továbbra sem szűnt. Egyre több lett a halott és a sebesült. A keleti falnál Richárd megtalálta a doktornőt, aki éppen egy beteget ápolt, akinek a karjai véreztek, és súlyos égési foltok látszódtak rajta. Itt még állt néhány fa, ami remek fedezéket nyújtott.

- Susan, át tudnál jönni a nyugati csapathoz. A kapitányt majdnem eltalálta egy gránát, de így is lett valami baja.

- Igen, de előbb ezt befejezem. Így ni. Robin vedd át!

- Máris. - hallatszott nem messze.

Richárd és Susan elindult a nyugati csapathoz. A százados mindenfelé figyelt, s egymás mellett haladtak. Susan nem hozott fegyvert, hiszen ő orvos volt, nem katona. Richárd egy kis lézerpisztolyt vett elő, s így haladtak, míg újra el nem érték a lerombolt falrészt. Ott átbújtak, majd megérkeztek. Susan a kapitányhoz szaladt, leguggolt, nehogy lelőjék és megvizsgálta Nelsont. A bent, bázis talaján is rengeteg rom feküdt. A lézerek az északi területen még mindig pusztították a Rubiqunokat, de már jó néhány lézert kilőttek a Rubiqunok is.

- Tábornok egyre nagyobb a veszteségünk! - kiáltott Charlie, a generális egyik barátja és katonája.

- Akkor be kell vetnünk a lézerakna-gránátvetőt! - kiáltott a tábornok. - Hozzátok ide!

Néhány katona eltűnt egy pillanatra, majd egy nagy ágyúszerű valamivel tért vissza. Oldalán egy kis számítógép volt, amivel be lehetett táplálni a koordinátákat és elindítani a töltetet. Az egyik katona leült és már be is állította.

- Kilövésre készen. - szólt a katona.

- Akkor lőjenek egyet. - szólt a tábornok. 

- Kilövés öt másodperc múlva. Négy, három, kettő, egy, tűz!

Egy nagy durranás következtében kilőtték a töltetet, az pedig az ellenséges erők közepében csapó​dott le. Egy hatalmas robbanás látszódott, majd ordítások és jajveszékelések hallatszottak és a terroristák szétszéledtek.

- Ez az! - kiáltott a generális, mert tudta, hogy sikerült a próbálkozás.

A nyugati falnál eközben megérkeztek az újabb ellenséges erők, és elkezdték a pusztítást. Bevetet​ték az új fegyvert, ami szörnyű pusztítást végzett. Az első lövedék a bázistól távolabb csapódott be és kipusztított mindent. Csak egy nagy tűzcsóvát és egy gomba alakú felhőt lehetett látni, ami néhány másodpercig bomladozott, majd végleg szétoszlott. Ezt a lövedéket körülbelül háromszáz kilométerről lőhették. Ahol pár perce még erdők és tavak álltak most csak a kietlen, sötétbarnás föld látszódott. Hasonlított az atombombához, de a pusztítása jóval kisebb volt, azaz csak kisebb területen volt hatásos.

- Mi a jó ég ez? - kérdezte megrémülve Jack.

- Nem tudom, de a legjobb lenne, azonnal eltűnni innen! - mondta az egyik katona. - Semmi kedvem egy ilyen gyilkos marhaság áldozata lenni!

Egy újabb lövés az északi falnál lévő részt találta el, és mindent megsemmisítette az ott lévő lézere​ket és az egész védelmet. Még néhány terrorista Rubiqunt is eltalált a brutális támadás. Azok, akik ott harcoltak, mintha ott sem lettek volna, eltűntek. A terroristák is hátrébb húzódtak, néhány kilométerrel a bázistól.

- Azonnali visszavonulás! - kiáltott Michael a keleti falnál.

A katonák rohantak, de azért a fegyvereket is magukkal vitték. Gyorsan felkapták a földről a fegyvereket és indultak is. A nyugati falnál is elkezdték a visszavonulást. Néhány aknát még lefektettek és futott ott is mindenki. Egy óriási sereg hagyta hátra a támaszpontot, ahol minden égett, füstölt. Akik a lézereket irányították, azok is meghallották a robbanást, s kirohantak. Az egész csapat rémülten elfutott a helyszínről, s nem ügyeltek semmire. A kis Pitonok közeledtek a bázishoz, de látták, hogy minden füstölt és futottak a katonák is, ezért Morgen visszarendelte az osztagot. A kapitányt Jack és Richárd vitte. Nelson még magánál volt és látta is az eseményeket, de később Susan beadott neki, a nyakába, valami altatót meg gyógyszert, egy különleges kis szerkezettel, és úgy vitték magukkal az eszméletlen kapitányt. Azonban nemcsak Nelsont vitték, hanem még jó néhány katonát is. A tábornok seregeivel a déli faltól közel két kilométerre találkoztak, ott, ahol a nukleáris töltet nemrég lecsapódott, s kiirtott mindent.

- Maguk is látták azt a félelmetes fegyvernek a hatását? - kérdezte a tábornok.
- Igen. De most inkább menjünk tovább, mert még a végén ide is belőnek egyet. - válaszolt Jack.

- Morgen hallasz minket? - szólt bele Richárd az adóvevőbe, ami valami távolsági adáshoz hasonlí​tott, mert még képet is mutatott ez a kis szerkentyű. Volt még azon egy kis térkép is, ami behatárolta a Juno pozícióját.

- Itt vagyok, de a Juno nagyon megsérült és még nem sikerült minden hibát elhárítani. A mérnökök megtesznek mindent, de a súlyos hibákat csak a Földön tudjuk megjavítani.

- El tudsz ide jönni?

- Igen, de nem túl gyorsan. A nyolc hajtóműből ötöt meglőttek és elromlott, és nem szeretném túl​hajszolni a gépet. Nem tudom, vagy két óra, míg odaérek.

- Tudsz szólni a többi hajónak, mert itt valamiféle nukleáris tölteteket lőnek és lőttek ránk?

- Megpróbálom, de a kommunikációs hálózatot is elvágták, és úgy tudom, hogy menekülés közben a Catharinát és Dublint lelőtték, a többi hajó nem tudom, hogy hol van, de azért mindent megpróbálok. Vége.

Richárd kikapcsolta és eltette a rádiót a hátizsákjába.

- Na, mi van? - jött a közelbe Jack.

- Két hajónkat lelőtték, a Juno súlyosan megsérült, de azért megpróbál Morgen idejutni.

- Ez remek! És hol van a másik három hajónk?

- Morgen most keresi velük a kapcsolatot, mert ezek a szemetek elvágták a hálózatot.

- Mit tegyünk? Ha itt maradunk a terroristák idejönnek és lekaszabolnak minket, vagy egyszerűen belőnek egy bombát és kész! 

- Én azt javaslom, menjünk tovább. - szólt Will.

Ezután egy robbanás hallatszott a közelben. Richárd és Jack hátrafordultak és látták, hogy a csapat mögött egy óriási lyuk tátong.

- Azonnal indulunk! Szedjétek a holmitokat! - kiáltott a tábornok a katonákra, mire Jack és Richárd felemelték a kapitányt.

- Susan, mikor lesz jobban a kapitány? - kérdezte Jack, a doktornő felé fordulva.

- Nem tudom, az altatószer körülbelül hat órán keresztül hat. Addig végig aludni fog.

- Ezt ugye nem mondja komolyan, addig lelőhetnek minket!

- Ne aggódj Jack; Morgen két óra múlva itt lesz. Az is sok idő, de inkább most menjünk, nem szeretnék addigra hallott lenni.

- Hűha, két óra? - morfondírozott magában Jack.

Mindenki felpakolta a cuccot és máris indultak tovább. Menekültek dél felé. Tőlük nem messze, tíz kilométerre, balra egy nukleáris töltet csapódott be és irtott ki mindent.

- Ez aztán a nagyszerű, mire zöldbe érnénk, addigra szétlövik. - mondta tréfásan Jack.

A biztonsági főnöknek mindig volt valamiféle jó vagy rossz humora. A csapatnak semmi baja nem lett, mindenki ment tovább. Olykor futottak, máskor pedig csak meneteltek hosszasan. Egyre inkább hátrahagyták az ellenséget, de még mindig lőtték a menekülő​ket a nukleáris töltetekkel. Hamar beértek az erdőbe, ahol nem volt semmi, csak fák és bokrok, és per​sze fű meg Etuluipus, de még ide is elhallatszott az ágyúk hangja. Aztán meg a süvítő hang, végül pedig a robbanás. Másfél órán keresztül haladtak és még mindig az erdőben jártak, de ekkor itt már nem hallatszott semmi, még a madarak éneke sem, mert minden állat elmenekült innen. A fák magasra nőttek, közel húsz méteres lehetett egy-egy jól megtermett darab. A bokrok jó fedezéket adtak, a fűben pedig jól lehetett lopakodni, csak az Etuluipus szirmok nagyon zavaróak lehettek kúszás közben.

- Itt megállunk. Lepihenünk egy kicsit. - szólt a tábornok, mikor egy nagyobb tisztásra értek.

- Végre! Pihenünk egy kicsit. Már nagyon elfáradtam. A kapitánynak nem semmi súlya van. - sóhajtott fel Will.

- Ja. De inkább most pihenjünk. Morgen úgyis nemsokára ideér. - szólt Jack.

A kis csapat lepihent és várták a Junot, míg a főhadnagy odaér. Richárd újra elővette a rádiót és „felhívta” Morgent.

- Hol jársz már? Remélem, nem csigalépésben haladsz.

- Nem messze tőletek. Még tíz perc és elérlek benneteket.

- Végre. Igaz, hogy már elhagytuk a terroristákat és a Rubiqunjaikat, de még mindig veszélyben va​gyunk. Egy nagyobb sereggel és jobb fegyverekkel kell visszajönnünk.

- Ez igaz. Ha ők ilyen fegyverekkel harcolnak, nekünk még jobbakkal kell csatáznunk. - mondta Michael.

A katonák pihentek ettek, ittak és valamivel vidámabbak lettek, mint voltak. Morgen hamar megér​kezett a Junoval, de nem tudott leszállni vele az erdőben.

- Morgen, ereszkedj egy kicsit lejjebb és engedd le a vészköteleket! - szólt Richárd a rádióba.

A Juno egy kicsivel alább ereszkedett, de valami furcsa hangot hallottak odalent a katonák, a föld alól, mintha valaki a földből jött volna elő.

- Mi volt ez? - kérdezték egymást. Senki nem tudta a választ, így hát elkezdtek felfelé mászni. Öt perc alatt mindenki felért, és felhúzták mind a harminc kötelet.

- Kösz Morgen. Ha te nem vagy itt, még néhány óra és az ellenség lekaszabol minket. - mondta Jack.

- A kapitány hogy van? - kérdezte kíváncsian a főhadnagy.

- Elég jól, de Susan beadott neki valami altatót, de ettől még nem lett könnyebb. - szólt Jack.

- A lába egy kis helyen eltört, de amúgy nincs komolyabb baja. Bár az égési foltokat nem becsülném le. - válaszolta Susan. - Behoznátok majd az orvosiba. Ott legalább jó helye lenne. 

- Persze visszük is. Gyere Will kapjuk fel! - s felemelték, majd Susan kíséretében elindultak az orvosiba, amely a zsilipkaputól egy emeletnyire és négy folyosóval arrébb állt.

- Indulhatunk?

- Persze Richárd, de mégis hova? Egyenesen haza? - kérdezte Morgen.

- Csak haza… - ekkor egy nagy robbanást észleltek a hajtómű reaktoraitól.

- Ezt nézzétek! - kiáltott az egyik katona és a földre mutatott, ahonnan az előbb felmásztak, mert még a kapuk tárva nyitva álltak, és az egész területet jól lehetett látni. Több, kisebb kukacszerű gépezet bújt elő akkor a föld alól, és kis, gömbszerű sugarakkal lőtte a Juno hátsó részét. Egynehány terrorista is volt mellettük, és néhányan a gépezeteket kezelték.
- Morgen, mondd, hogy induljanak! - kiáltott Richárd, mert a robbanások egymás után hallatszottak. Morgen a kezén lévő kis adóvevőbe szólt, és a hajó máris felemelkedett a magasba, majd elindult előre. Bezárták a zsilipkapukat is, s így haladtak tovább. Elég sok égésfolt látszódott a hajón, néhol még füstölt is, de szerencsére nagyon komoly kár nem kelet​kezett, csak a hajtóművekben, amikből már így is csak kettő működött.

- Ezt megúsztuk.

- Reméljük. Bízom benne, hogy nem küldenek ki ellenünk vadászgépeket. Ha szétlövik a maradék két hajtóművet, akkor nekünk végünk.

- Ez igaz. De most inkább menjünk mi is a vezérlőterembe. - javasolta Morgen.

Elindultak és útközben a kis monitorokból lehetett látni a földön lévő ellenséget és Rubiqunokat. Az űrbe hamar kiértek, de akkor már Richárd és Jack is a vezérlőteremben volt. A térkaput megnyitották és belerepültek. Útközben nem volt semmi különleges, csak a kapitány ébredt fel és nagyon fájt a lába. Susan rátett valami steril kötőanyagot és bekente egy új, gyógynövényekből álló zöld folyadékkal. Ez valami fertőtlenítő hatású volt, ahogy megtudta a kapitány. A hazavezető út nyolc óráig tartott. Morgen figyelmeztette az utasokat, és elmondta mikor érnek majd haza, mert állandóan azt kérdezgették, hogy „mikor érünk már haza”. Ez lényegében érthető volt, ugyanis két óra volt a bányabolygó felé vezető út, a visszaút pedig négyszer hosszabb, de csak két hajtóművel.

Földbolygó, 2252. június 9-e, este 10 óra:

- Tábornok úr, a Juno éppen most ért ki a hiperűrből.

- Miért jött vissza ilyen hamar?

- Nem tudom, de most akarnak kapcsolatot létesíteni. Akar velük beszélni?

- Persze Jerry. Kapcsolhatod.

- Itt a Juno kapitánya beszél. Melyik toronnyal beszélünk? - kérdezte Nelson.

- Ez a hetes torony a déli oldalról. Én Coley tábornok vagyok, a Cirtana-42–es védelmi támaszpontról. Miért jöttek vissza ilyen hamar, és hol a többi hajó?

- Két hajónkat lelőtték, a többiről semmit nem tudunk, egy pedig visszafordult. Megpróbáltunk kapcsolatot létesíteni velük, de nem sikerült. Két hajtóművel jövünk már több, mint nyolc órája. Tudnának minket fogadni?

- Persze jöhetnek. A kettes dokk szabad lesz. Nem követte magukat senki?

- Nem. Azaz nem hiszem. A többit, majd ha leszálltunk.

- Rendben van. Vége.

A Juno sikeresen leszállt a bázison, annak ellenére, hogy több légtalpat nem sikerült kinyitni, de ez még nem veszélyeztette a hajó legénységét. A legénység már ott toporgott az ajtónál, és mihelyt Morgen kinyitotta azt, áramlott az embersereg kifelé. Nelson, Will, Jack, Morgen és Richárd utoljára jöttek ki a hajóból, helyettük több kis ember formájú droidot és szerelőket küldött be a tábornok.

- Jó estét tábornok. - köszönt Nelson, mert a többiek elindultak az étterem felé.

- Jó estét kapitány. - és tisztelegtek egymásnak.

A Junot a négyes dokkba irányították és elkezdték a javítást. Nelson és a Coley tábornok bement a kórházba, ami az étteremmel szembe volt. A bázis elég nagy területet foglalt el, pontosan nyolc négyzetkilométer a leszállópályával együtt. Északon a hegyek lábánál feküdt az étterem, vele szembe a támaszpont déli részén volt a kórház és egyéb helyek, keleten a dokkok és nyugaton pedig a bázis központja, ami a kommunikációs központból, a védelmi épületekből, az irányító központból és a rakodóhelyből állt. A rakodóhelyen javították meg a harci járműveket is. Ide tartoztak a Rubiqunok, dzsipek, kétéltűek, a földalatti szállítók, teherautók és a napelemes járművek. A kapitányt bevezették a kórházba és megvizsgálták. A kivizsgálás után a főorvos ezt mondta:

- Nincs nagy baja kapitány, de jobb lenne, ha a lábát még egy hétig nem erőltetné meg, és ha lehet, ne vegyen részt harcokban ez alatt az egy hét alatt.

- Köszönöm főorvos úr. Viszontlátásra.

- Viszontlátásra kapitány.

Coley tábornok már kint várta a váróteremben a kapitányt.

- Mi a bajod öreg harcos?

- Semmi, csak a főorvos azt mondta, hogy ne vegyek részt harcokban.

- Pedig most van munka bőven, de ha akarod, én felváltalak.

- Nem kell, majd én az egyik vadászgépben foglalok helyet, és úgy fogok harcolni, de nem akarok visszavonulni egy hétre sem.

- Rendben van, de ne itt beszéljünk, gyere, menjünk az irodámba.

- Jól van.

Elindultak a főépületbe és egy tágas folyosón haladtak keresztül, majd jobbra fordultak és egy kisebb folyosón mentek át, míg elérték az irodát. Beléptek és egy nagyszobába jutottak. Ez volt a tábornok irodája. Középen egy asztal feküdt, ami mögött egy nagy forgószék volt, az asztal mellett pedig több kisebb szék. A falakon képek függöttek, a sarkokban kisebb szekrények, csak az egyik sarokban volt az Újamerikai Egyesült Államok zászlaja. Két oldalt ablakok voltak, a terem közepéig az ajtótól egy vörös szőnyeg húzódott, kék és fehér mintázattal. Mindketten leültek, és a tábornok kezdte:

- Nelson kapitány, miért vonultak vissza?

- Hallott már maga a Glastor cégről?

- Igen, de miért? Azt tudom, hogy ők gyártják a legtöbb fegyvert.

- Igen, és ők is építették meg a nukleáris tölteteket és a kilövőket, amivel ránk támadtak. Eladták a terroristáknak a fegyvereket.

- Micsoda?

- Építettek egy Nukleon nevű fegyvert, amit először leteszteltek, majd eladták az ellenségeinknek.

- Ez igaz?

- Morgen kiderítette, majd elmondták nekem. Szerintem, menjen oda egy sereggel és nézzenek át mindent. Ha ez igaz a Glastor cég búcsút mondhat a fegyvergyártásának.

- Megpróbáljuk, de először engedélyt kell kérnem a kormányzótól.

- A kormányzó a barátom, nem lesz nehéz tőle engedélyt kérnem.

- Köszönöm kapitány.

Az étteremben:

- Richárd, te vissza szeretnél menni a bányabolygóra?

- Igen Jack, de úgy, hogy legyőzzük a terroristákat és minden ellenfelet sikerül megsemmisítenünk vagy elfognunk, különben újból kezdhetik az egész hülyeséget.

Ezután Nelson lépett be az étterembe. Egyenesen Richárd és Jack asztalához felé ment.

- Rossz hírem van fiúk! - szólt a kapitány, de nem ült le.

- Mi az, kapitány? - kérdezte Jack.

- Holnapután vissza kell mennünk a bolygóra.

- De ugye nem egyedül?

- Nem. Még nyolc csillaghajó fog jönni, összesen nyolcvanezer katona lesz, teljes fegyverzettel. A mi ha​jónkon tízezer harcos lesz, és egyenesen az ellenséges erők közepébe kell leszállnunk.

- Nem lesz az egy kicsit sok a hajó maximális legénységéhez képest?

- De, igen. Viszont csak néhány óráig leszünk olyan sokan, utána kiszállunk legyőzzük az ellenséget és visszajövünk.

- Nem lenne rossz ötlet, csakhogy nem valószínű, hogy így is fog végződni. - szólt Jack.

- A sors közbeszólhat, de akkor is az ellenséges erők között kell leszállnunk?

- De miért pont ott? - kérdezte Richárd.

- Mert legalább így nem tudják használni a Nukleon nevű fegyverüket.

- Azt, ami mindent kipusztított a bolygón?

- Igen. Megkapunk mindent, amire szükségünk lesz. Élelem, víz, fegyverek, lépegetők és Rubiqunok. Nem tu​dom pontosan, milyeneket küldenek, de azt hiszem benne lesz még a régi V3-as felújított változata is, a VF-4–es.

- Nem az, amelyiket nemrég mutatott be a televízió?

- Pontosan. Ha jól emlékszem a kormányzó négyet is ad belőle.

- Fedezni jók lesznek, sőt, tökéletesek.

- Annak igen, tökéletesek. Nemhiába tíz évig fejlesztették ezeket. A Juno, a Vespa és a Taron hajók fogják a védelmet biztosítani. Megpróbálják kiiktatni a Nukleon fegyvereket és utána már nincs veszély. Segítenek majd még a Pitonok is, ugyanis minden hajóba ötvenötöt helyeznek el, így teljes lesz a védelem. De nekem mennem kell, megnézem, hogy haladnak a felújítással.

Nelson megfordult és kiment az ajtón. Egyenesen a hangárba ment, ahol Will és Morgen volt a vezető és szorgosan javították a csillaghajót. Majd később bementek a lakóházakba lezuhanyoztak, és elvégezték az egyéb teendőket, majd lefeküdtek.

Két nappal később (2252. június 11-e, reggel 8 óra):

- Jó reggelt Morgen. - köszöntötte Nelson, amikor belépett a vezérlőterembe.

- Jó reggelt kapitány. Rossz hírem van.

- Már megint? Micsoda?

- Nem valószínű, hogy most rögtön felszállhatunk, mert közeledik egy vihar, ami elég veszélyes lesz.

- Akkor az indulást hamarabbra kell áthozni. Így még várhatunk is majd.

- Nem megy kapitány. A fegyvereket még át kell ellenőrizni, és még a katonáknak ezután fogják kiosztani a fegyvereket.

- Akkor mikor induljunk?

- Úgy gondoltam, hogy a vihar közben elindulhatunk, ha használjuk az energiapajzsot, így még energiát is szerezhetünk, ha egy villám belecsap.

- Jó ötlet Morgen. Megteheted. Így mikor tudunk elindulni?

- Ha jól számoltam akkor még négy óra. Így délben fel tudunk szállni.

- Rendben van. Szólok Richárdnak és Jacknek. Will tudja?
- Igen már említettem neki, de így, hogy már biztos, elmondom neki részletesen is.

- Köszönöm Morgen.

A kapitány elhagyta a vezérlőtermet és ment a lakóházakba, ahol most több mint tízezer embert ébresztettek fel e pillanatban. A lakóházak hasonlítottak egy sima házra, csak ez tíz emelet magas, és kétszáz méter hosszú volt. Közel négyszáz szoba helyezkedett el benne. Az épület mind a négy sarkán egy-egy torony állt, amiben fegyveres katonák őrködtek. Richárd és Jack már korán felkeltek és ellenőrizték az útvonalat és a terveket. Egyszerű volt nekik, mert volt egy kis számítógéphez hasonló műszer, a Fenurr, amivel a Juno adatbázisát lehet ellenőrizni, átvizsgálni és még egy pár dolgot. A kapitány mihelyt odaért bekopogott.

- Nyitva van. - szólt Richárd.

A kapitány benyitott és belépett. Már nem fájt a lába és el is tűnt a sebhely.

- Jó reggelt mindenkinek.

- Jó reggelt kapitány. - köszöntek egyszerre.

- Kicsit később indulunk egy vihar miatt.

- Mikor?

- Délben. Ekkor lesz a leghevesebb a vihar, de Morgen kitalálta, hogyan kell ezt megoldani. Az energiapajzsot kell használnunk. Ha belecsapna a hajóba egy villám, akkor sem lenne semmi gond, ugyanis az energiapajzs magába szívja az energiát, így csak nekünk lesz több energiatartalékunk.

- Ez nagyszerű ötlet. Morgen annyi mindent ki tud találni, hogy az már néha sok. - mondta Richárd.

- Csak ezért jöttem.

- Köszönjük kapitány, hogy szólt.

- Semmiség.

2252. június 11-e 12 óra:

- Indulhatunk? - kérdezte Morgen.

- Igen. - válaszolt a kapitány.

Mindenki a fedélzeten volt, a pajzsot pedig már indulás előtt felvették. A tízezer katonát elhelyezték a szobákban és mindenki nyugodt volt, de hajón minden kis zug megtelt katonákkal. A kapitány kiadta az indulási parancsot és Morgen elindította a Junot. A csillaghajó eltávolodott a földtől és behúzták a légtalpakat. A vihar nagyon erős volt, olykor a hajót is megmozdította, de azért felborítani sehogy sem tudott volna egy közel egy kilométer hosszú hajót, ami​nek a súlya néhány száz tonna. Tombolt, s a szél oly hevesen fújt, mintha valami tornádó közeledett volna. A bázison mindenki az épületekbe húzódott senki nem volt kint. A Juno már elég magasan járt, mikor behúzták a légtalpakat. Az ég sötét volt, olyan mintha este lett volna. A villám egyszer belecsapott a Junoba, mire sokan megijedtek, de Morgennek igaza volt. A pajzs levezette az energiát a tárolókba.

- Cél a térkapu. - mondta a kapitány. - Adjunk a piszkoknak, s nem fogunk kikapni megint!

A hajó kilencven fokot fordult balra és a felhők fölé emelkedett. Itt már sütött a nap. Elhagyták a Föld légkörét és egyenesen a hipertér kapujához mentek. Távolabb lehetett látni, hogy néhány hajó akkor haladt át a kapun, amik valószínűleg a bányabolygóra mentek. A Juno is elérte a kaput és keresztülment rajta. A hiperűrbe mindig nyugalom volt. Ez a hely mindig vörös és fekete színben pompázott. Hiába csak ez a két szín volt, de mégis lenyűgöző látványban volt része annak, aki nézhette.

- Kapitány, előttünk halad a Vespa és a Taron csillaghajó.

- Kapcsolatba tudsz velük lépni?

- Igen kapitány.

- Akkor kapcsold. Szeretnék velük beszélni, és kérdezni néhány dolgot.

Morgen gombokat nyomogatott a vezérlőpult mögött és sikerült a kapcsolat. Az egyik, szélső monitornál, ahol Nelson állt, egy arc jelent meg, méghozzá az egyik kapitányé.

- Itt Nelson kapitány beszél a Juno védelmi cirkálóról. Hallanak engem?

- Halljuk kapitány. - szólt egy mély hang, és nem sokára már a másik kapitány is kapcsolódott a beszélgetéshez.

- Maguk is a védelmi osztagot fogják képviselni?

- Igen. Hogyan tudtak kijönni, abból a borzalmas viharból, mert ha jól tudom, a Cirtana-42–es bázis fölött óriási vihar tombol?

- Nem volt könnyű, de sikerült, a főhadnagynak köszönhetően.

- Az a fő, hogy itt vannak. Sok sikert a harchoz, de nekünk mennünk kell. A többi csillaghajóval kell még összekötetésbe kerülnünk, mert van náluk olyan, ami a miénk. Az embereink ugyanis hiányosan vannak felszerelve. Láttam olyat is, akinél mindössze egy pisztoly volt. A többieknél meg, meg éppen túl sok a fegyver, úgyhogy indulunk is.

- Maguk ugye az északi területen csapnak majd le?

- Igen. A mi feladatunk lesz szétoszlatni a terroristák egy részét és elfoglalni a fegyverraktáraikat.

- Akkor maguk lesznek a legnagyobb veszélyben.

- Igen, de ez a szolgálattal jár, bár néha már megfordult a fejemben, hogy abbahagyom, de sokszor jobb szembenézni a veszéllyel, mint megfutamodni.

- Igen, mint mindig.

A kapitány még beszélgetett egy kicsit a másik két hajó kapitányával, majd Morgent kérdezte meg:

- Mikor fogunk odaérni?

- Körülbelül még egy óra, addig is robotpilótára kapcsolom a gépet és megkérem Jerryt, hogy nézzen, majd a műszerekre. Addig én megnézem a hajtóművek generátorát, induláskor már megint rosszalkodott.

- Miért mi a baj ott?
- Nem tudtam teljesen kiküszöbölni a hibát. Vacakolt, de nem tudtam kicserélni. Megnézem, viszek egy-két szerszámot, aztán lesz, ami lesz.

- Menj csak, majd én vigyázok a műszerekre.

- Köszönöm kapitány. - azzal a főhadnagy kiment és elindult a generátorok felé.

A hajó csendben siklott a hiperűrben és várta a harcot. Az egy óra gyorsan lepörgött és kiértek a hipertérből. Előttük állt a Vespa és a Taron. Morgen kapcsolatot létesített velük.

- Mi a baj kapitány?

- A terroristák blokád alá vették a bányabolygót. Nézzétek, a távolban hat csillaghajó van, amin a terroris​ták „címere” van.

- Biztos, hogy ellenség?

- Valószínűleg.

- Azért létesítsünk velük kapcsolatot, mert úgy halottam, hogy lesznek álcázott hajóink is.

- Rendben van kapitány, addig mi a bolygó másik oldalára vonulunk, de tartjuk kapcsolatot.

- Morgen, létesíts kapcsolatot valamelyik távoli csillaghajóval. Szólj, ha sikerült. - fordult Morgenhez a kapitány.

- Már sikerült is. Ezek a mieink. 

- Biztos?

- Igen, azt üzenik, hogy a terroristák több csillaghajóval is rendelkeznek és ezt, a vörös kóddal zárják le. Az egy olyan biztonsági rendszer, amin elméletileg lehetetlen áttörni.

- Akkor rendben van. Irány a bányabolygó. Szólj a másik két hajónak is, hogy jöjjenek utánunk, és ha lehet, fedezzenek bennünket.

A hajók elindultak, közeledtek a bolygó felé, majd elérték a planéta légkörét. Megint a földről lőtték őket valamilyen új fegyverrel, ami megolvasztja a hajót, de ez nem volt elég hatásos, mert a három csillaghajón pajzs volt. A másik hat álcázott gép nem követte a három csillaghajót, ők körberepültek a bolygón, és onnan léptek a légkörbe.

- Morgen, dobj le egy Ratex töltetet. Hadd lássák, nem vagyunk olyannyira védtelenek!

- Máris kapitány. - mondta gúnyosan a főhadnagy.

A bombát elindították, és a talajon kipusztította a védelmet. Hasonlított az atombombához, csak a hatása sokkal kisebb volt. A robbanás is gomba alakú volt, csak sötétkék színben pusztított. A Juno emberei tanul​tak a múltkori esetekből, és a félelmetes Nukleon fegyverek miatt is gondoskodtak egy új taktikával. Továbbmentek és Morgen bemérte a bázisukat.

- Kapitány keleten van az ellenség támaszpontja, körülbelül háromszáz kilométerre.

- Akkor fordulj negyvenöt fokot balra.

A hajók elfordultak a kellő irányba és tovább haladtak. A hajókon megcsillantak a nyári napfény suga​rai és a csillaghajók teteje aranyozott színben pompázott. A Juno és a többiek fegyverzete is aktiválva volt, na és persze a pajzs is. A terroristák még nem látták őket, ezért elindították a Pitonokat. Összesen százhatvanöt kis vadászgép indult el, hogy megkerülje a bázist, és hátulról támadja meg a támaszpontot, hogy addig ki tudják tenni az embereket a másik oldalon.

- Morgen milyen messze vagyunk még? - kérdezte később a kapitány.

- Száz kilométer és valószínűleg már észrevettek minket.

- Akkor értesítsd a Vespát, hogy egy perc múlva kirakhatja az embereket.

- Értettem kapitány.

A Pitonok megkerülték a bázist, és a közelbe merészkedtek. Lassan megközelítették az erődöt és támadtak. A Vespa megkezdte az emberek kiküldését. A Pitonokat már várták, majd lézeres és plazmavédelemmel szálltak szembe a vadászgépekkel. A lövedék nem semmisítették meg a gépeket, csak irányíthatatlanná tették azokat. A Pitonoknak sikerült néhányat kilőni, de még mindig sok volt az ellenség. A kis repülőket minden oldalról lőtték, de a vadászgép sem tétlenkedtek. Két csapatot alkottak, majd az egyik oldal az északi védelmet, a másik pedig a déli védelmet pusztította. A Pitonok most is a jól bevált „V” alakú módszert használták, csakhogy itt túl sok gép repkedett, így még hat csoportba bontódtak. Ekkor már csak százhúsz gép lehetett. A magasból úgy néztek ki, mintha nyolc „V” alak repkedne a föld felett. Ez idő alatt a Juno és a Taron is megkezdte az emberek kiküldését.

- Kapitány, mi is megyünk? - kérdezte Will.

- Igen. Richárd mindjárt hozza a fegyvereket. Csak Morgen marad itt és segít szétlőni az ellenséges bázist. Én sem ülök vadászgépbe, inkább a földön harcolok.

- Értettem kapitány.

Morgen elindult a vezérlőterembe, Nelson, Jack, Susan és Will várta Richárdot, aki hamarosan megérkezett, egynehány fegyverrel a kezében, az oldalán pedig több gránáttal. Összesen öt lézerpisztolyt, két plazmaágyút (a plazmaágyú csak egy nagyobbfajta pisztoly volt), három ion- és egy lézerpuskát, plusz ehhez még tíz iongránátot. Ez a felszerelés akár két harcot is végig bírt volna, hacsak el nem dobálják a harceszközöket.

- Itt vannak, ennyit sikerült elhoznom, de szerintem ez is bőven elég.

- Akkor kinek mi kell?

Elosztoztak a fegyvereken és ők is kimentek. Nelsonnál egy lézerpuska, Richárdnál egy ionpuska és egy plazmaágyú, Jacknél két ionpuska, Willnél pedig egy plazmaágyú, de mindenkinél volt még két gránát és egy-egy lézerpisztoly. Susan csak egy kis lézerpisztolyt vitt, mert ő orvosként ment a csatába. Morgen bezárta az ajtókat és csak ő meg még húsz ember maradt az egész hajóban. Lezárta a generátorterem, a reaktorok és a fontosabb helyek kapuit, így senki nem tudott bemenni.

A támaszponton a Pitonok tovább folytatták a harcot. Egyre több zuhant le, de ők nem adták fel. Megpróbáltak minél több embert és járművet kiirtani. A katonaság már közeledett és távolabb a VF4-esek, Szövetségi lépegetők és a Rubiqunok sorakoztak. Több száz Rubiqun szállt ki a szállítóhajókból, amiket nemrég még terrorista hajóknak néztek. A járműveket is elindították sok katonával a gépek mellett. Nelson és csapata keletről közeledett az ellenség felé a járművek védelmében.

- Jack, mikor érünk oda? - kérdezte Richárd.

- Tíz perc múlva ott leszünk.

- Akkor siessünk. - szólt a kapitány és már futottak is tovább.

Az egész sereg futva, olykor lopakodva közelítette meg a terroristák támaszpontját. Az erdők itt még megvoltak és jó fedezéket nyújtottak. Morgen már elindította a Junot és egyenesen a bázis felé ment ő is. A Pitonok még mindig támadtak, de már nem olyan nagy erőkkel, mint az elején. A bázis nem kis területet foglalt el, közel tíz négyzetkilométer területű, az egyik legnagyobb támaszpont. Ez a bázis a régi Narook volt, amit a terroristák elfoglaltak. A sáncokat felújították, homokzsákokat és mindenféle akadályt készítettek. A falak ugyan roskadoztak, de elbírtak még egy támadást. A kapitány és csapata lassan elérte az ellenséget. Morgen elhaladt Nelson és serege fölött és elküldött a támaszpont felé néhány lövést, amikor a vadászok távolabb jártak. Az egyik ilyen lézerlövedék a raktárba csapódott, amitől egy óriási robbanás keletkezett, és mindent elárasztott a tűz. Egy másik a hangár melletti dzsipeket találta el, ami igencsak megviselte a járműveket. A nyugati oldalról közeledtek a katonák, a Rubiqunok, a VF4-esek és a Szövetségi lépegetők.

- Mindenki fedezékbe! - kiáltott Richárd és lehasaltak a fűbe.

Távolabb már lehetett hallani az ellenség kiabálását, amint hatalmas erőkkel közeledik a csapat felé. Úgy nézett ki, hogy az ellenség birtokában is van néhány Piton. Az osztag elfoglalta a helyét és elkezdte lőni az ellenfelet. Nem volt könnyű lelőni őket, mert fák, bokrok nagy magas növények terültek el mindenfelé. A másik oldalon megérkeztek a Rubiqunok is. Szétlőtték a megerősített védelmi falat, és az ott elhelyezkedő védelmet, ezután pedig betörtek a bázisra, és sorban söpörtek el mindent. VF4-esek távolabbról célozták be az épületeket egy dombtetőről, és máris kiküldték a rakétákat. Nagyrészük épületekbe csapódott, amik darabjaikra hullottak szét. A terroristák csak most kezdték meg az óriási támadásukat. Mindenféle fegyvert használtak. Valaki gépfegyverrel rohant a Rubiqunokra, míg mások gránátokkal és gránátvetőkkel kezdték a támadást. Egy-két Rubiqun a gránátvetőktől és a plazmapuskáktól már akkor a földbe fúródott vagy felrobbant. Még csak a csata elején jártak, de már így is rengeteg hallott sebesült és roncsok voltak mindenfelé. Nelson és csapata sikeresen nyomult előre, de minden lépésért meg kellett küzdeniük. Már a bázis védelmi falainál jártak, de itt is a résekből lőtték őket, és a nagyobb nyílásokon az ellenség ugrált ki. Susan is dolgozott, s katonákat gyógyítgatta.

- Kapitány jól van? - kérdezte Richárd.

- Igen. Menjetek és foglaljátok el a kommunikációs központjukat, nehogy nagyobb erőket hívjanak! Siessetek! - kiáltott a kapitány, mert gránátok robbantak mindenfelé és a géppuskaropogás is elég hangosan szólt, nem szólva a Juno fegyvereiről, amelyek a kapitánytól csak ötven méter magasra voltak.

- Richárd, segíts! - kiáltott Jack egy nagy acéldoboz mögül. A százados már futott is, de előtte elküldött néhány embert az egyik épületbe, ami a terroristák kommunikációs központja volt. Az épület még állt, de értesítették a VF4–eseket, hogy arra ne lőjenek.  Jack a vállába kapott egy lövést.

- Ne félj pajtás, mindjárt kiviszlek innen! - mondta a százados, s lehajolt, nehogy lelőjék.

- Kösz. - szólt, majd fegyverével Richárd mellé lőtt és egy terroristát terített le.

Richárd felsegítette Jacket, és lehajolva vitte távolabb. Nelson előrébb vitte a csapatát és így közelebb értek a Rubiqunokhoz. A járművek tudták, hogy hol vannak a saját embereik így nem oda lőttek. A Juno közel ért a támaszponthoz és végiglőtte a nyugati részt, amitől nem messze egy dombtetőn álltak a VF4-esek. A fegyver, amivel tüzelt az ionpuskákhoz hasonlított, csak jóval nagyobb, a lövedéke sárga, de a csóva utána fehér volt. A terroristák száma fokozatosan csökkent. A Rubiqunok és a katonák remek munkát végeztek. A furcsa csak az volt, hogy nem lőttek semmiféle Nukleon töltetet.

- Vajon hova vitték a nukleáris fegyvereket? - kérdezte Richárd.

- Szólj Morgennek, hogy nézzen körbe, nehogy ezen veszünk el. Lehet, hogy csak a végső esetekben használják. - javasolta Jack.

Richárd elővette a rádiót és kapcsolatot létesített a Junoval.

- Morgen, meg kell keresned a nukleáris fegyvereket!

- Jó, de mégis honnan kezdjem?

- Szólj a többi hajónak, hogy itt minden rendben, ők inkább a kilövőket és a silókat keressék.

- Meglesz, ne aggódj! Vége.

Nelson és csapata visszaszorította a terroristákat egészen a Rubiqunokig. A VF4-esek újratöltöttek és új célpontot választottak maguknak. A Pitonok végleg eltűntek, azaz Morgen visszahívta a maradékot, hogy segítsenek megkeresni a Nukleon fegyvereket. Az égről az összes hajó eltűnt.

- Morgen megtaláltuk! - szólt a Greco csillaghajó századosa, akit a főhadnagy ismert.

- Hol van Jason?

- A bázistól tizenöt kilométerre, nyugatra. Siess Morgen, egyedül nem tudjuk megsemmisíteni!

- Megteszek mindent, addig ti kezdjétek el lőni.

- Nem megy. Pajzs van körülöttük. Csak együtt tudjuk áttörni! Túl erős és védelem is van körülötte!

- Sietek, ahogy tudok. Tartsatok ki!

- Várunk. Vége.

A Juno elfordult balra és elindult a kilövők felé. A Nukleon fegyverek már elkezdték a pusztítást.

- Mindenki szóródjon szét! - kiáltott Nelson, mert a bázis közelében egy töltet robbant fel.

A csapat és a Rubiqunok is egy-kettőre eltűntek a fák közt, azaz, ami még megmaradt belőlük. Richárd, Nelson és Jack együtt maradt.

- Nem láttátok Willt? - kérdezte Richárd.

- Nem tudom, hol van.

- Én sem. De azt hiszem, hogy a hármas osztagnál volt.

- Csak biztonságban van, mert ha nem, akkor, juj! - mormogott az orra alatt Jack.

Futottak be a fák közé, ahonnan nemrég jöttek. Nem gondolták volna, hogy sikerül első rohamra el​intézni a terroristákat, de sikerült. Azaz megint csak majdnem. Nelson és társai előtt hirtelen ott termet egy nagy kukacszerű lény, ami a földből jött elő. Egyszer látták már ezt, amikor először menekül​tek el innen. A lény egy igazi robot volt, s a fejéből lőtték ki a lövedéket, amit előtte már behelyeztek oda.

- Van még iongránátunk? - kérdezte Nelson, mert még a lény nem lőtt.

- Még van néhány. Itt egy. - adta oda Jack nagy nehezen.

Nelson kibiztosította és odadobta a lénynek, majd elkezdtek futni. De ment utánuk a lény is, amíg fel nem robbant a gránát. Több csapat előtt is megjelentek ezek a szörnyek és mindenkinek sikerült elintéznie. Valaki puskával, mások gránátvetővel, megint mások lézerpuskával lőtték szét ezeket a lényeket, mielőtt lőni tudtak volna. Időközben Morgen is elérte a kilövőket és elkezdte lőni a fegyvereket. A pajzs azonban elnyelte a lövéseket. Morgen kapcsolatba lépett a Taron és a Vespa csillaghajóval.

- Gyertek segíteni, mert egyedül tényleg nem bírom felrobbantani ezeket a fegyvereket!

- Hol vagy most?

- Tőletek körülbelül hetven kilométerre, nyugatra. Néhány perc alatt ideérhettek. Siessetek!

- Megyünk Morgen! Vége.

A két hajó balra fordult és elindult a cél felé. Morgen a Nukleon fegyverek mögé húzódott, és várta a két hajót, ők pedig nem sokkal később meg is érkeztek. Ez idő alatt a védelmi fegyverek majdnem átszakították a Juno pajzsát, s a talpazatot is. Közös célpontot kerestek, és mindhárman elkezdték lőni. A pajzs lassan megrepedt és felmondta a szolgálatot. A Nukleon fegyverek még ekkor is lőttek ki tölteteket, amiket Morgen és társai semmisítettek meg a lézerfegyver segítségével.

- Ezt most megkapjátok! - szólt Morgen és elindította Termál bombákat, amik kis felhőket képezve, megsemmisítették a kilövőket. De, hogy ne csak ennyiből álljon az egész, a többi hajó lézerrel is besegített egy kicsit. A terroristák bázisa ekkora már csak por és hamu volt. A legtöbb Termál bomba ugyanis a támaszpontra csapódott le, és mindent megsemmisített a védelmi fegyverekkel együtt. A főhadnagy értesítette a többieket, hogy elmúlt a veszély. A csapatok és a Rubiqunok is visszamerészkedtek a bázisra. A Juno és a többi hajó is visszafordult, majd a támaszpont felé vette az irányt.

- Kapitány, körülbelül mennyi embert vesztettünk? - kérdezte Richárd a csata végén, amikor már mindenki egy csapattá fejlődött, és pihent.

- Nem tudom, ezt majd csak később tudjuk kideríteni.

Jack leült az egyik fa alá, ami még megvolt. Will is előjött, az egyik csoportnál volt, akik az épületeket fésülték át. Hirtelen azonban újabb lövések, és ordítások zaja hangzik fel.

- Mi ez már megint? - kérdezte Nelson.

Jack a fegyveréhez kap és feltápászkodott, de Will is segített neki.

- Mindenki fedezékbe! - kiáltott Richárd.

A megmaradt Rubiqunok csatasorba álltak és várták, hogy mi lesz. Nemsokára feltűntek a terroristák, akik eléggé sokan voltak, körülbelül négyezren, de a földi erők még így is a többszörös túlerőben várták az ellenséget. A földön ülő katonák gyorsan lehasaltak és megtöltötték fegyvereiket. 

- Csak akkor lőjenek, ha az egyik Rubiqun leadta az első lövést. Richárd ezt mondd meg mindenkinek. Gyorsan, ha lehet!

- Igenis kapitány.

A százados lehajolva ment sorba és mindenkinek elmondta, majd azok is továbbadták a többieknek. A terroristák már látótávolságon belül voltak, mivel egy domb tetejéről rohamoztak, majd hamarosan lőtávolságon belül is. A Rubiqunok egyszerre adták le az első lövést, mire mindenki elkezdett lőni. Az ellenség sorba hullt el, de nekik is sikerült néhány embert lelőni. A terroristák is lehasaltak és onnan lövöldözték Nelsonékat. Morgen útban volt a többi hajókkal és a vadászgépekkel együtt a harcosok felé. A parancsnok és társai mindenkit lőttek, ahogyan csak tudtak. A Rubiqunok tökéletes fedezéket nyújtottak. A VF4-esek is becélozták az ellenséget és kilőtték a rakétákat. Ezek több ember életét is kikövetelték. A rohamot abbahagyták, és mindannyian lehasaltak a földre, ahol roncsokból volt bőven. A lebegő földi Rubiqunok azonban nem tétlenkedtek. Sorban lőttek egyet-egyet és az ellenség szépen fogyatkozott. Egy váratlan pillanatban az ellenfél előugrott és őrült lövöldözésbe kezdett. Erre a kapitány és társai újból lehasaltak a földre. A Rubiqunok azonban jól állták a lövést, de egy nagyon rossz állapotban volt, ami végül megadta magát, és felrobbant. A terroristák visszavonulót fújtak, de a Rubiqunok utoljára még leadtak egy-egy lövést, és így csak pár ember élhette túl az ütközetet a terroristák részéről. A végére Morgen is megérkezett és megkérdezte a kapitánytól a rádión keresztül:

- Körülnézzünk, hogy maradt-e még ellenség és elfogjuk a menekülőket?

- Igen, jó volna. Mi addig elmegyünk a bányászokért, ha még vannak egyáltalán. Ha azok a mocskok meg nem ölték őket!

A kapitány és néhány száz ember felült a Rubiqunokra és azok elindultak keletre. A Cideos bázis felé mentek, ami még állítólag a terroristák helye volt. A többi ember gyalog jött, a sérültek pedig ott maradtak a lerombolt támaszponton. Morgen is a Cideos felé ment, és jelezte a kapitánynak, hogy a bázison nincs senki. Útközben azonban újra előbukkantak a földből azok a kukacszerű lények, de mire lőhettek volna, a Rubiqunok porrá lőtték őket. A sebesülteket egy helyre vitték az ott maradt katonák, akik elérték a több ezres létszámot. Susan és még vagy tíz orvos élte túl a csatát az ötvenből. Ők vigyáztak a katonák épségére. A területen rengeteg volt a halott és a sok roncs, de fák alig álltak néhol.

- Kapitány - szólt Morgen a rádión át -, a város a Cideos bázistól északra van körülbelül negyven kilométerre.

- Köszönöm Morgen. Tudnál szólni a Vespa és a Taron hajóknak, hogy vigyék fel a katonákat a fedélzetre.

- Persze kapitány, meglesz.

Morgen értesítette is a két hajót és azok rögtön elindultak a katonákért. Sorban körülnéztek mindenfele és mindenkit a fedélzetre vittek. A kabinokban maximum ötven ember fért el, ezért a fedélzetre csak egy óra alatt sikerült felvinni az összes harcost. Addig a Rubiqunok elérték a várost. A kapitány és társai leszálltak, majd körülnéztek. Óvatosan lopakodva mentek és benéztek minden házba. Egyelőre senkit sem találtak. A Rubiqunok bejárták az utcákat, de nem találtak senkit. Nelson és Richárd azonban sikerrel járt. Negyven bányászt és százkét lakost találtak az egyik emeletes házban. Úgy beszélték meg, hogy, ha találnak valakit, akkor a főtéren gyülekező lesz. Ez a város szinte csak nagyobb házakból állt. A Rubiqunok nem jártak szerencsével, hiába volt feltűntetve rajtuk a Kolóniai Egyesült Szövetség címere. A csapat többi tagja sem nem járt szerencsével, kivéve George és Will osztagát, akik összesen harminckét bá​nyászt és kétszázhuszonöt lakost talált. A csapatok a főtéren találkoztak a Rubiqunokkal. Összesen hetvenkét bányászt és háromszázhuszonhét lakost találtak.

- Vannak még más túlélők is? - kérdezte az egyik barna ruhás bányásztól Richárd.

- Nincs már senki más. - válaszolta szomorúan az ember, majd egy lakos vette át a szót.

- A terroristák lekaszabolták az egész lakosságot és elvitték egy helyre, nem tudjuk hova, de úgy értesültünk, hogy otthagyták őket, majd egy nukleáris töltetet lőttek rájuk, szegény szerencsétlenekre.

- Úristen. Szegények, akkor biztosan nem élték túl, de azért két hajót megkérünk, hogy nézze át a bolygót, hátha találnak még túlélőket. - szólt Jack.

- Velünk kell jönnötök, később, ha akartok, vissza is jöhettek, de egyelőre el kell mennünk. - mondta Will a bányászoknak.

Nelson elővette a rádiót és felszólt Morgennek:

- Morgen, értünk tudsz jönni?

- Igen, úgy sincs itt már senki. Már minden terroristát eltűntettünk.

- Rendben van, akkor várunk. De ha tudnál, kérlek, szólj már két hajónak, hogy fésüljék át a bolygót, mert innen a bányászok nagy részét elvitték, csak nem tudjuk hová és merre.

- Meglesz. Hét perc múlva ott vagyok. Vége.

A Juno megfordult és a kihalt város felé vette az útját. A Rubiqunok és VF4-esek elhagyták a várost és a szállítóhajókhoz mentek. A Juno hamar elérte a várost, és a közelben leszállt. A csapat a hajóhoz sietett és beszálltak. Morgen a radarral még egyszer végigpásztázta a környéket, de nem talált senkit és semmit. Bezárták a zsilipkapukat, és felemelkedtek. A légtalpakat behúzták és irány a Föld! A bányabolygón óriási csend honolt. Sem állat, sem ember nem élt akkor ott, csak néhány növény maradt meg. A Juno, a Vespa és a Taron a térkapu előtt találkoztak. A kapitány kinyitatta a kaput és mindhárom hajó keresztülment rajta. Később a csapatszállító hajók is elhagyták a bolygó felszínét. A hazafelé vezető út öt óráig tartott. Semmi nem zavarta a három hajó nyugalmát. A Földön már várták őket. Amikor a hajók kiértek a hipertérből, két mentőhajó várta őket és a DXI Geon Ágyút is készenlétbe helyezték. A Senor bázison már mindent előkészítettek, ugyanis megbeszélték, hogy bármennyi hajó is fog hazatérni, akkor is a Senor támaszponton kell leszállni. A hajók szóltak a mentőhajóknak, hogy nincs szükség most rájuk, mert egy hajó sincs veszélyben.

- Itt a Juno földi csillaghajó. Hallanak minket? - szólt a rádióba Morgen.

- Itt a Senor bázis. Már vártuk magukat. Nincs semmi bajuk? - kérdezte a bázis kapitánya.

- Sok sebesültünk van, de jól vagyunk. A halottak egy részét a Vespa elkülönített kamráiban találják majd meg. Értesítse a kormányzót, hogy a bányabolygó ismét szabad és küldjenek ki egy csillaghajót, ami felügyel majd a biztonságra.

- Meglesz. Azonnal szólok a kormányzónak. Vége.

A Juno leereszkedett a bázis közelébe és a légtalpakat kiengedte. A másik két hajó szintén ezt tette. A Juno lassan ereszkedett, míg végül elérte a bázis leszállópályáját. A hajón villogtak az ajtónyitást jelző lámpák. Morgen kinyitotta a zsilipkapukat és a sereg szép rendezett sorokban kivonult. A másik két hajó is leszállt és kiengedte a katonákat. Ezután kikapcsolta az egész hajó vezérlését, csak a biztonsági rendszert hagyta meg, majd ő is elindult a kapu felé, és kiment a támaszpontra, helyette megint csak droidok, mérnökök és szerelők mentek be.

- Remélem kapunk egy kis pihenőt. - mondta Jack, mikor már mindenki kiért a hajóból, és ők is a leszállópályán álltak.

- Reméljük, de majd meglátjuk! Addig is gyertek az étterembe, a vendégeim vagytok. - szólt Nelson.

- Köszönjük kapitány. - mondta már mosolyogva Jack.

Mindenki az éttermet vette célba. A támaszpont parancsnoka is odament hozzájuk és gratulált a győzteseknek.

- Köszönöm kapitány, de ha nincs ez a remek csapat, akkor bizony nem sikerült volna!

- Az már biztos! Már értesítettem a kormányzó és azt üzeni, hogy mindenki kap egy hét vakációt. Bár még hivatalosan nincs megerősítve.

- Ez nagyszerű! De ha nincs megerősítve, akkor nem is lesz. - tréfálkozott Jack, de volt benne egy kis igazság.

Az étteremben lévő embereknek nagyon jó volt a kedve, csak Morgen volt nagyon furcsa. Talált egy kis hibát, ami aligha lehetett véletlen. A hajtóműreaktorok termében, ahol lezárta az ajtót, el lett vágva egy fontos kábel, ami nélkül felére csökken a sebesség. Megvizsgálta és csakugyan el volt metszve.

- Vajon, hogy tudott az a valaki, vagy az a valami bejutni oda, úgy, hogy a rendszer nem jelezte. Senki nem tud bejutni anélkül, hogy azt a vezérlőteremben ne érzékelje senki, vagy a biztonsági rendszer nem jelezné. Vajon mi történt?

Hiába nevetett mindenki az étteremben, Morgen mégis e dolgon töprengett, és még a kapitánynak sem mondta el. Egyedül megjavította és beült a vezérlőterembe. A kapitánynak nem jelezte a problémát, de ő nagyon is eltöprengett rajta. A többiek továbbra is az étteremben ünnepeltek. A szerelők és a többiek is elhagyták a Junot és mindenki ünnepelt. Morgen engedélyt kért a kapitánytól, hogy egy kicsit távolabb mehessen a Junoval. Ezt a kapitány meg is engedte neki. Így a Juno a bázistól távolabb, nyugatra szállt le, egy nagyobb réten, ahol senki sem zavarta a hajó nyugalmát. Néhány óra alatt besötétedett, de a katonák mindvégig az étteremben maradtak. Csak éjjeli tizenegy órakor hagyták el az éttermet, de Morgen az egész éjszakát a hajóban töltötte. Ott is aludt. Hajnali öt órakor a bázison trombitaszó ébresztette az alvókat. A katonák elözönlötték a fürdőszobákat, és természetesen az éttermet is. Az idő gyorsan repült és reggel hétkor Morgen is felébredt a csillaghajón, amin egyedül csak ő volt. Egyszer csak a hajón egy gigantikus robbanás tört ki és a Juno kettétört…
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