Hetedik fejezet

Az első város

Bár az ellenség sohasem nyugszik, az élet állandóan, folyamatosan zajlik. A Berzilos immár mindenkié, így emberé és norgé. A neztaiak ugyan nem élnek itt, inkább a gonosz legyőzésére törekednek, s készülődnek a nagy napra, mikor az ellenfélt térdre kényszerítik…

Juno csillaghajó, 2252. június 22-e, reggel hat óra:

Reggel már mindannyian fel voltak, s a tisztek és a szerelők serényen dolgoztak. A csillaghajón még rengeteg javítani való akadt, a múltkori csata miatt. A lyukat már-már eltávolították, és befoltozták, de több sérülést is találtak a munkások. Szerencsére ebben a csatában a fúziós reaktor, a generátorok és a hajtóművek épek maradtak, s az utazás vissza a planétára is nyolc óráig tartott. Most igazán ráért mindenki. Nelson ugyanis értesítette a kormányzót, hogy a Berzilos felé tartanak, mire Charlie azt mondta, hogy van idejük és ő is a bolygó felé halad az ünnepség miatt. Egy nagy buli volt készülőben. Nemcsak a Hidron bolygón a neztaiak, hanem a Berzilos planétán az emberek is ünnepségre készültek. Az a szokás járt ekkoriban, hogy minden új kolónián az első várost maga a kormányzó adja át a lakosoknak, ha ők is építették.

A hajón Morgen és Richárd a vezérlőben olvasgatták az újságokat, amiben több fontos hírt is találtak. Jack és Will is a teremben volt, s szereltek egy kisebb gépet, ami még a csata alatt hibásodott meg. Nelson is a vezérlő felé tartott, Susan pedig még ekkor is a betegeket ápolgatta, mert voltak, akik súlyosan megsérültek az összecsapás során. A kapitány jószívű lett, s megint beengedte a katonákat a játékterembe, ahol mindig „állt a bál”.

A vezérlőben a százados egy különleges hírt talált, ami nem volt meglepő, de mégis érdekes, mert ők nem látták a Hidron bolygón történt eseményeket. Richárd és Morgen is a megszokott helyén ült, azaz a főhadnagy a terem bal oldalán középen, míg a százados jobb oldalon középen egy bemélyedésben egy kisebb irányítórendszer mögött.

- A hírek szerint, ha igaz, akkor a bolygón Levour és Rabani a két norg is sokat segített a neztaiaknak. Állítólag egy nagyon jól képzett harcos nép ez a faj, s mindegyik egyed megfelelő kiképzést kap, s ez által akár egymaga legyőz húsz neztai katonát. - olvasta Richárd.

- Ez már valami! - szólt Jack. - Levour akkor nemcsak szónokolni tud, hanem nagyon jól harcolni is. Jó barátaink vannak. Te, Morgen mennyi idő múlva érünk még oda?

- Ezt már mindenki vagy ezerszer megkérdezte. Ezt az egyet utálom a hajózásban! Csak türelmetlennek vagyok körülvéve. Na, mindegy még három perc van az ugrásig, de meg ne kérdezd még egyszer! - morgott a főhadnagy.

- Rendben. Úgyis ezzel a vacakkal leszek elfoglalva. - mondta, ráütött egyet a gépre, ami egy irányítópanel volt.

Időközben Nelson is megérkezett a terembe, s köszönt mindenkinek. Leült a helyére, a sarokba, s megnézte mennyi idő múlva érnek el a bolygóhoz. Ő már tudta, hogy a legénység fele már megkérdezte Morgent az idő miatt, s ezért nem kérdezett, inkább saját maga nézte meg.

- Egy másik hír szerint - kezdte Richárd - a Berzilos bolygó nagyobb részét nemzetközi és természetvédelmi területnek nyilvánítják, s csak a norgok művelhetik. Ez szerintem jó ötlet. A norgok ugyanis eddig is kímélték a bolygóikat, ahogy mi láttuk.

- Ez igaz. Az unikornisokról csak mi tudunk, s ha nem mondjuk el senkinek sem, akkor biztonságban s lesznek. A norgok pedig vigyáznak rájuk és gondoskodnak is róluk. - felelte Nelson.

- Ha jól értesültem, akkor Kridennernél valami unikornis gyűrű volt. Honnan került az hozzá? - kérdezte érdeklődve Will.

- Azt még a régi Romour város romjai közt találtuk a szónokkal. Ő a fedélzeten nekem adta, s én pedig Kridennernek. Ez mentette meg az életét. Ha nincs nála valószínűleg, már halott lenne. - mondta a kapitány.

- Én sem mászkálnék egy olyan kísérteties labirintusban, ahol neki kellett a Próbát megtennie.

- Ő a népéért tette nem magáért. Egy-két ember a Földön is megtenné ezt, de ezzel nem magamra céloztam.

- Ebben van valami igazság. Az a főpolevis vagy kicsoda igencsak sanyargatta a népet. Voltanger mindent elmesélt. - szólt Richárd.

- Mindannyiunknak elmondta, de most ugrunk egy nagyot. - felelte Morgen. - Hiperhajtóművek aktiválva!

A hajó megnyitotta a kaput, s kiért a Berzilos mellett, ahol az egyik holdja keringett. A bolygó közelében még most is maradt három hajó, s vigyáztak a biztonságra.

- Itt a Mendelson csillaghajó! Azonosítsák magukat!

- Nyugi fiúk, csak mi vagyunk. A Juno csillaghajó, aminek a kapitány Nelson Wareign. Nem kell aggódnotok. De egyelőre a főhadnagy beszél.

- Akkor minden rendben. És a küldetés, hogy ment?

- Nagyon jól, sikerült minden gondot elűzni. De mi most leszállunk a város mellé. A kormányzó úgy is nemsokára ideér.

- Oké. Menjetek csak!

 A Juno elindult a település felé, ami még most épülőben volt. Beléptek a légkörbe, majd a földtől két kilométerre kiengedték a légtalpakat, s leszálltak a város melletti tisztáson, ahol nemrég fociztak.

A legénység kiszállt a hajóból szépen, rendezetten négyes sorokban masíroztak le a reggeli ködös fűbe. Az egyik nap már felkelt, s az égbolt tetején az egyik holdat is látni lehetett. Az égen sok sárga felhő úszkált, s most is kilátszódott az űrbe.

A telepesek építkeztek, de ilyenkor reggel nem jól haladt az építkezés, mert a köd alatt sokféle tárgy megbújt, s az emberek olykor nagyokat estek a különféle szerszámokban. Most is csak a tetőszerkezettel bajlódtak, rakták fel a napelemeket, amelyeket egy univerzális ragasztóval rögzítettek. Az épületek a mostaniakhoz hasonlítottak, de a tetején a napelemek csillogtak, míg az alján kétszer akkora volt a fal, mint a tetején. Ez biztosította, hogy nagyobb földmozgás esetén se dőljön össze a lakás. Építettek azonban gúla alakú épületeket is, vagy olykor torony alakú, vagy olyan építményt, ami teljes egészéből valamiféle üvegből állt.

Nelson és barátai odasétáltak az egyik mérnökhöz, Nagy Tivadarhoz, aki magyar származású és építésvezető is volt egyben, s megkérdezték.

- Hello, hogy álltok? - kérdezte Jack. - Minden rendesen épül?

- Egyelőre igen, de ez a reggeli köd nagymértékben akadályozza az építkezést. De most, hogy már felépítettük a falakat, már csak a tetőszerkezet van, s ezt a reggeli órákban is lehet készíteni.

- Azt tudjátok, hogy a kormányzó erre tart? - kérdezte a kapitány.

- Igen, értesített minket. Nem valószínű, hogy holnapra fel lesz építve az összes lakás. Nagy részük már készen áll, de vannak még olyanok is, amelyek még csak az alapoknál tartanak.

- A kormányzó csak holnap ér ide? De hiszen már elindult a Földről! - szólt Morgen.

- Nem, hamarabb ideér, de az ünnepség csak holnap lesz. Addig is építkezünk. Szerencsére ezeket az épületeket már nem olyan nehezen kell építeni, mint régen. Most néhány falat felhúzunk meg egy kis tetőt és már kész is.

- Akkor mi várjuk a kormányzót.

A parancsnok visszatért a hajóra, míg Richárd, a fájós lábával, Jack és Will segített, hogy jobban haladjanak. Susan az orvosiban megvizsgálta a levegő minden részét, nehogy valamilyen mérgezést kapjanak egy ismeretlen anyagtól. A kutatások során nem talált semmit, de ezt már akkor is elvégezte, mikor a hajó először szállt le. A műszerek is ki tudják mutatni a káros anyagokat, de annyira aprólékos megfigyelést nem végeznek rajta.

Az idő gyorsan telt, s délre már több ház is készen lett, mert a legénység több mint fele segített a lakások építésében. Igyekeztek, hogy minél hamarabb készen álljanak az összes házzal. Az utcákat még csak felásták, de a jobb útburkolatot csak később kezdik el építeni. Összesen tizenkilenc utca volt itt, s ezek között némelyik kisebb, némelyik nagyobb volt. Az építőanyagok a településtől keletre feküdtek az erdő mellett. Még most is nagy mennyiségű anyag volt felhalmozva.

A kormányzót délre várták, de csak egy órakor érkezett meg. A kis magáncirkálóval, a Zeusszal jött, ami a Juno mögött landolt. Elkísérte még két másik csillaghajó is, de azok az űrben maradtak. A kormányzó elé Nelson sietett, s üdvözölte.

- Jó napot kormányzó úr! A város még nem teljesen készen, de a munkálatok folynak. A legénység önként vállalkozott az építés segítéséhez.

- Jó napot Nelson! Ennek örülök, hogy nem a parancsnoknak kell küldözgetni az embereket, s ilyen szorgalmasak? Ritkán látni egy ilyen jó legénységet. De látom ám, a város is kezd egyre jobb és szebb lenni. Az első fényképen még elég ócskának látszott, de most nagyon aranyos kis település lett.

- Jöjjön kormányzó úr, bemutatom a települést, már amit tudom, hol van.

- Köszönöm kapitány.

Elindultak az építkezők felé, s végig sétáltak az utcákon. A kapitány megmutatta a templomot, az áruházat, a mozit, egy kis helyőrséget és még rengeteg más épületet. A város szót azért használják, mert 2231-től már a Földön egyetlen egy falu sem volt. Mindent a nagy városok árasztottak el, s a faluk kihaltak. Már csak emlékként állnak hegyek és dombok között, erdők alatt elrejtve. Ennek ellenére sokan látogatták meg a régi épületeket.

A Berzilos bolygón való építkezés azért haladt ennyire gyorsan, hogy már rengeteg épület készen állt néhány nap alatt, mert az anyagokat előre előállították, összeépítették, s a tervrajzokat is értelmesen elkészítették.

Nelson megmutatott a kormányzónak mindent, még két őr kíséretében az erdőt is körüljárták. Utána visszatértek a városba, s az elsőként felépült étterembe mentek. Azaz csak a kormányzó, mert Nelsont Morgen visszahívta a vezérlőbe. A parancsnok gyorsan a vezérlőbe sietett, ahol a főhadnagy érdekes alakot mutatott a monitoron.

- Kapitány, ez mi lenne? - kérdezte, s rámutatott a monitoron látható térképre, ahol a tenger felől egy nagy azonosíthatatlan valami közeledett.

- Hűha, ez érdekes. Jobb lenne utána nézni, nehogy az ünnepség alatt legyen valami nagy galiba. Ha az erdő széléről figyelnénk meg a TL-9–essel (magyarul távcsővel), akkor talán meg tudhatnánk, mit rejt ez a titokzatos valami. Velem jössz?

- Persze, úgy is ritkán mozdulok ki innen!

- Egyszerűen szólva lusta vagy. - viccelődött Nelson.

- Ez is igaz lehet. - vágta rá Morgen. - Na induljunk, ne húzzuk az időt! Ha olyan, mint a Földön a tornádó, akkor semmi baj. Behívok azért két tisztet, figyeljék a műszereket.

Morgen megnyomott egy kis gombot a műszerfalon, majd elindult a kapitánnyal. Mihelyt kiléptek a két tiszt már ott is termett, s felváltották őket. Lassan kisétáltak az erdőbe, nem siettek. Közben az építkezőket figyelték a tetőn, akik a napelemeket rakosgatták fel. A fű fölött már kezdett eltűnni a fehér köd, ami roppant bosszantó tudott lenni, ha például valaki nagyon siet valamerre, s közben akkorát szaltózik, amilyet még senki sem látott. Ám lehet ezt rekordnak is mondani, de az esés nem mindig kellemes.

Nelson és Morgen beértek az erdőbe, s az egyik ösvényen haladtak tovább, amelyik a tenger felé vezetett. A fák most is sűrűn álltak és bokrok terebélyesedtek mindenfelé. Jobbra egy kis épület állott, ahol az emberek elvégezhették a „teendőket”. A Junotól már alaposan eltávolodtak, s csak a madarak és különböző állatok hangjait lehetett hallani. Ez a csönd jól esett mindkettőjüknek, eddig majdnem mindig a hajók zajait és a lövöldözéseket hallották. A kis gyalogút, ahol jártak kövekkel volt kirakva, ezt néhány katona tette, puszta unatkozásból. A kövek csak az út feléig kísérték el a kapitányt és a főhadnagyot. Később a fák ritkultak, s a bokrok is eltűntek, majd egy kis földes területre értek, ahonnan a tenger zaja csapta meg a fülüket. A kis pusztaságtól távolabb feküdt a hatalmas tenger, ami majdnem óceánnak mondható. A víz eddig csendben elbújt, de most a hullámok partra vetődését lehetett hallani. A nyugati oldalon minden kontinensnek meredek és veszélyes lejtői alakultak ki, amelyet a víz több ezer éven keresztül alakított.

Nelson és barátja felsétáltak egy dombra, amely tőlük balra feküdt, s megpillantották azt a titokzatos valamit. A monitor igencsak rossz képet adott a tárgyról, mert egyáltalán nem ilyennek nézett ki. A képernyőn egy lapos kör alakú tárgyat lehetett kivenni, mint az UFO, de ez közel sem úgy nézett ki. Négy szárnya volt, kettő középen, kettő pedig hátul. A tárgy színe sötétbarnás, s tetején nagy gömb alakú dolgok álltak. Mivel volt hajtóműve Nelson arra következtetett, hogy ez egy norg hajó. Azért gondolta így, mert a norgokat még nemrég ismerik, s csak a szállítóhajóikat látták, akkor ez most biztosan valamiféle anyahajó lehet.

- Fel kell velük venni a kapcsolatot! - javasolta Nelson.

- De nincsen semmiféle rádiónk! Én nem hoztam, s kommunikációs eszköz nélkül nem fog sikerülni.

- Nem baj. Szólok a vezérlőnek, hogy próbálják felvenni a kapcsolatot. - mondta, s megnyomta a kezén lévő kis adóvevő egyik gombját. - Nelson a vezérlőnek! Hallotok engem?

- Igen, nagyon tisztán kapitány. Miben segíthetünk?

- Morgen nemrég észlelt egy ismeretlen tárgyat a tenger felett. Tőletek nyugatra van. Csak annyit kérek, vegyétek fel velük a kapcsolatot.

- Ezt megpróbálhatjuk. Kevin is bemérte a tárgyat. Mindjárt szólok neki, addig kapitány tartsa a vonalat.

- Rendben.

A vezérlőben a tiszt odament a barátjához, s elmondta, mit kér a kapitány. Kevin átült a főhadnagy helyére, s megnyomott egy-két gombot, majd üzenetet küldött a hajónak. Először nem válaszoltak rá, s Nelson aggódni kezdett. A dombon a hajót figyelték, ami alatt a víz furcsa hullámzásba kezdett, s egy ponton felemelkedett egészen a hajóig. Az egész nem volt valami bizalomgerjesztő látvány.

A vezérlőteremben kis idővel később mégiscsak sikerült a kapcsolat, majd Kevin szólt a kapitánynak, s ő is hallhatta a kezén lévő szerkezeten, amit a norgok válaszoltak.

- Ez az Ofa’ Leva kettes anyahajó. Norgok vagyunk, s a telepeseknek viszünk vizet. Nem bántunk senkit sem. Ha valami szokatlant vesznek észre, szóljanak nekünk. Ha tudjuk mi az, megmondjuk. További jó munkálatokat!

Ennyi volt az üzenet, de élőképben jött. A norg, aki küldte az anyahajó kapitánya volt. Amint a tiszt látta az üzenetet a kapitánnyal együtt mindketten megnyugodtak.

- Már azt hittem még egy nép. Bár ilyen gyorsan nem kell találkozni más fajokkal. Köszönöm, hogy utánanéztél. Vége!

Morgen végig hallotta, mit beszélgetnek a parancsnok és a tiszt, és amikor a beszélgetésnek vége lett ő is hozzáfűzött egy mondatot.

- Már megint szerencsénk volt azért. Ha véletlenül idegenek és idejönnek, hogy megöljenek, akkor lettünk volna csak bajban.

- Morgen! Ne fesd az ördögöt a falra! - figyelmeztette Nelson tréfásan a főhadnagyot.

- Megértettem! - emelte fel a kezét a főhadnagy, jelezve, hogy nem vitatkozik tovább.

- Szerintem menjünk vissza a városba. Majd csak elkezdődik egyszer az ünnepség, és Kridenner is megérkezik, remélhetőleg.

Visszaindultak a Junora, s mikor kiértek az erdőből újra figyelték a várost. A kormányzó a magáncirkálójában dolgozott valamilyen iraton, s azt olvasta át. A legénység java a városban sürgött-forgott segítve a munkát. A kapitány és Morgen a vezérlőbe tért vissza, s a nap hátralevő részében ott üldögéltek és figyelték a műszereket és a híreket is, amit az egyik legfőbb csatorna, a Galaktikus űrhálózat, a GSN sugárzott.

Az idő mindig gyorsan repült, s a házakból egyre több épült fel a nap végére. Bámulatos volt, ahogyan építették, milyen gyorsan felépült egy közepes méretű lakás. Egy házat, ha akartak volna, akár egy nap alatt felépíthetik. A falak készen álltak, csak a tetőszerkezetekkel kellett többet bajlódni. Estére a legénység fáradtan ballagott fel a fedélzetre, s mentek zuhanyozni, végül aludni. A Juno embereinek ez a nap telt el a leggyorsabban, s úgy, hogy alig tettek valamit. Jó, a házépítés sem könnyű dolog, besegítettek egy kicsikét.

A városban már csak négy ház állt félig készen. A településen csönd uralkodott, és senki nem zavarta a nyugalmat. Néhány madár csipogott este is. Éjszakára kirendeltek nyolc katonát, akik vigyáztak a tisztásra, de nekik sem kellett sokat tenniük. Ketten el is aludtak szolgálat közben, s ha ezt megtudta volna Nelson, biztosan adott volna nekik egy kis büntetést.

Berzilos bolygó, 2252. június 23-a, reggel 7 óra:

A Junon ma ekkor ébresztették fel a legénységet. Richárd is ugyanekkor kelt fel, s mihelyt felkelt megigazította az ágyát, majd elment mosakodni. Később kijött a fürdőszobából, s a szekrényéhez vánszorgott, ami az ágya mellett állt, s úgy sántikált a még most is fájós lábával. A lábán ugyanis egy jó két centiméteres vágás keletkezett, s ez nehezen gyógyult. Még Susan is alig tudta csökkenteni a fájdalmat. A százados felvette az egyenruháját, majd ezt követően a kis konyhájába bicegett. A konyha csak egy modern hűtőből, két kisebb szekrényből és egy újfajta mikrohullámúból állt. Az egész szobában csak egy asztal feküdt, az is az ágya végében. Richárd szobája nem volt hatalmas, de szépen berendezte, ezért minden jól nézett ki. Asztalhoz ült, s nekilátott a reggelihez. Miután befejezte az étkezést, elmosogatta a tányért, visszarakta a helyére, s elindult a vezérlőbe.

Az irányítóteremben Morgen kuporgott most is. Ő szinte mindig benn volt. Mikor a százados beért, akkor is egy újságot olvasgatott, a távolsági kommunikáció segítségével. A monitoron egy kép volt, s mellette egy rövidke szöveg. A képen egy ugrókapu látszódott. Richárd odadöcögött, s elolvasta a szöveget.

- Ki írta már megint ezt a hazugságot?

- Nem tudom Richárd, de már másodjára írtak olyan dolgokat, amik takarják a valóságot. Nem tudom kinek ártottunk. Honnan veszi valaki, hogy mi megöltünk több száz neztait a Hidron bolygón?

- A konkurencia miatt mi is ki fogunk esni egyszer. Lehet, hogy nem a kormányzó akarja így, hanem valaki más kis piszok, de csak kapjak a kezem közé, megkapja a magáét! - mondta dühösen Richárd, s leült Nelson helyére.

- Nyugodj meg százados! Eddig nem történt baj, akkor ezután sem fog. Most az egyszer ünnepelhetünk, nekem el ne rontsd ezt a jó napot!

- Nem fogom Morgen! De akkor is ki fogom deríteni ki írta ezt a cikket, és hogy ki volt a megbízó! Ezt garantálhatom, de mindenesetre igazad van. Most ünnepelnünk kell, a többivel majd később foglalkozzunk.

- Ez a beszéd!

- Mi folyik idebent? - lépett be a kapitány, mire a főhadnagy gyorsan lapozott egyet az újságban, csak azért, hogy a parancsnokot ne idegesítse ezzel a hírrel. - Morgen, te már megint olvasgatsz? Legalább találtál valami érdekeset?

- Egyelőre nem kapitány. De jut eszembe, mikor kezdődik az ünnepség?

- Ha minden jól meg délben elkezdődik. Még érkezik egy-két hajó a Földről. Tévések lesznek, s az ünnepséget élőben szeretnék közvetíteni.

- Akkor menjünk, és nézzük meg hogyan haladnak az emberek. - javasolta Richárd. - Ha készen vannak már a házak, díszíthetjük az utcákat.

- Helyes! Induljunk.

Kimentek a vezérlőből, ami most üresen maradt, de később két tiszt ment be és figyelte a műszereket. Bár a bolygón voltak, mégis mindenre kellett ügyelni. Nelson és a többiek, amikor a zsilipkapuhoz értek látták, hogy már az utcák felett, egy nagy zászló van kifeszítve, amin a Kolóniai Egyesült Szövetség címerét lehetett látni. Az emberek az utcákat díszítették, mindenféle virágokkal, amiket az erdőkben találtak, s sok kis zászlót szúrtak minden oszlopra, ami az utcák mellett húzódott végig. Ezek az oszlopok a világításért feleltek, mint ma is. Az utcákon több száz ember szaladgált, mindenkinek meg volt a saját feladata.

Nelson és a többiek odasétáltak a település széléhez, ahol rengeteg zászló és virág feküdt, szépen egymás mellett. Ott állt nem messze tőlük egy építésvezető is, aki odament hozzájuk.

- Jó napot kapitány. Segíthetek valamiben?

- Igen. Egy kis munkát vállalnánk. Segítünk feldíszíteni a várost. Csak azt kell megmondani, mit tegyünk.

- Ez jó ötlet. Igaz, hogy már több százan dekorálják a várost, de mindig elkél a segítség. Jöjjenek, megmutatom, mit kellene és hová tenniük.

Így hát a kapitányék is munkához láttak. A legénység java megint segített, s délre elkészült minden. A köd eloszlott a fű közül, a napok fényesen sütöttek, az égbolton pedig kis madarak röpködtek. Az űrbe most nem lehetett kilátni, az ég sötétkék színű volt. Gyenge szél fújdogált egész nap.

Délre a város teljesen átalakult. Egy nagyobb emelvény magaslott a település szélén, amit vörös szőnyeggel takartak be, s asztalokat hordtak minden utcába, amikre az étteremből szállítottak frissen sütött kalácsokat, tortákat, süteményeket, s mindenki megtalálta ott a saját kedvencét. A település szélén az egyik utcában, ami mellett az emelvény is állt, egy hosszú fehér lepedőt feszítettek ki, amelynek arannyal hímzett szélei voltak, s egy felirat állt rajta: „Ha boldog lehetsz e városban, az leszel. Legyőztük az ellenséget és csak barátok maradtak.”

A városban mindenfelé virágok és zászlók lengedeztek a hűvös, gyenge szélben. Nelson szólt a kormányzónak, aki ünnepi ruhába öltözött. Lassacskán elkészült, s kiálltak a hajó légtalpai mellé. Az égre pillantottak, ahol két kisebb hajó ereszkedett lefelé. A Juno mellett szálltak le, s a tévések jöttek ki. Ekkor már nyolc hajó feküdt a tisztáson. A négy telepes hajó, a kormányzó magáncirkálója, a Juno és a két kisebb gép.

A tévések is felállították a kamerákat és minden kelléket. Néhány ember modern hangszórókat hozott ki az egyik szállítóhajóból. Felszereltek mindent és elkészültek.

A város közepén álló templom harangja megszólalt, s ezzel két dologra hívta fel a figyelmet. Az egyik, hogy az ünnepség hamarosan kezdetét veszi, s hogy pont dél van.

- Kormányzó úr indulnunk kell!

- Rendben kapitány. Az első város átadása. Mióta a posztomon vagyok, már egyszer átadtam egy ilyen várost. Az a Karinos kolónián volt. Remek egy ünnepséget készítettek akkoriban. Majd meglátjuk most mi lesz. Akkor menjünk. - felelte Charlie, s elindultak a magáncirkálótól.

Az emelvény százötven méterre állt a hajótól, s félúttól már egy vörös szőnyeg vezetett az emelvényhez, s katonák álltak a szőnyeg mindkét oldalán vigyázzállásban. A kormányzó ment elől, mögötte pedig Nelson. Csak egy egyenese szakaszon mentek, s felértek az emelvényre. A kapitány is felsétált, de megállt a lépcső legtetején. Mikor az emelvényhez értek az utca sarkán álló kisebb zenekar elkezdte a játékot. Főleg trombitát és kürtöt lehetett hallani, de dobot és hegedűt is lehetett találni. A két norg és Voltanger távolabb álltak és figyeltek a biztonságra. Több száz, esetleg néhány ezer ember figyelte a kormányzót. Ő a mikrofonhoz ment, ami egy kis asztalon feküdt.

- Kedves lakosok, katonák, barátaim! - kezdte Charlie. - Ezt a bolygót sem volt könnyű elfoglalni, mint az összes többit sem. Minden planétán kellett valakikkel harcolni. Hogy kikkel? A Qarbos kolónián a primitív delkokkal, akikkel békét kötöttünk ugyan, de nem kereskedünk velük. A Karinos kolónián rablókkal kellett szembeszállni, s még folytathatnám. Ez a bolygó egy régi bolygó. Mint tudják, a norgok laktak itt először, egy olyan faj, akikben bízhatunk. A Caffue népet sikerült elűzni innen, s békén hagytak minket. Amikor még kisgyermek voltam a tévében láttam egy nagyon régi filmet. Nagyon szerettem azt, minden részt megnéztem. A címe a Babylon 5 volt. Ez a sorozat rengeteg dologra megtanított engem, s akik nézték. Nem szabad ellenségeskednünk egymással, minden néppel békében kell élnünk. Ha nem törődünk másokkal, vajon ki törődne velünk? És ha mi nem változtatjuk meg a jövőt, akkor majd mások megteszik. Ezek az alapszabályok. Most azért gyűltünk itt össze, hogy átadjam ezt az első várost, amely mindennek az alapja lesz. Egy, még kicsi város, szinte falucska, de minden megerősödik egyszer. Most tehát átadom a bolygó első városát, Santer Treimost, ami norgok nyelvén annyit jelent a „békesség ösvénye”. Éljenek tehát békében és ne kezdjenek háborút. Ha még egy idézetet megengednek, ezt is a filmből tanultam, bár szinte soha, sem én, sem más nem tartotta be. „Soha ne kezdj háborút, de mindig fejezd be!”

Ezután megfogta a kis asztalon lévő ollót, s lesétált az emelvényről. Nelson követte őt. A legközelebbi utca kezdetéhez ment, ami ott állt a dobogótól tíz méterre állott. A tömeg is arra fordult, s figyelték a kormányzót.

Az utca elején a két eső házhoz kifeszítve egy háromszínű szalag húzódott. E három szín a fehér, a zöld és a kék. A fehér a békét és a nyugalmat, a zöld a szeretetet, növényeket és a bolygókat, míg a kék az űrt és a vizet jelentette.

A város másik végén hatalmas kürtök szólaltak meg, amit még az utolsó pillanatban vittek oda. Gyönyörű hangjuk volt és pont időben hangzott a kürtök „éneke”, mert Charlie megfogta a szalagot és elvágta. Erre az utca másik végén újabb hatalmas kürtök, trombiták és dobok szólaltak meg, majd egy tíz főből álló katonaruhába öltözött emberek jelentek meg. A tömeg üdvrivalgásban és éljenzésben tört ki. A kormányzó és Nelson elindult az utcán, őket először Tom, a kormányzó egyik embere, aki már találkozott egyszer a kapitánnyal, Morgen, Richárd, Susan, Jack és Will követték és még tíz katona. Utánuk a tömeg vonult. Mikor Charlie elérte az utca túlsó végét megállt, mire a tömeg is megtorpant. Susan és a többiek azonban a kormányzó mögé álltak, hadd beszéljen ő, mire megszólalt:

- Én csak egy egyszerű ember vagyok, s nem áldhatom meg a várost, hogy gabonát teremjen és békében éljenek az emberek. Ezt csak Isten teheti meg, mert az ő hatalma végtelen. Én mindössze csak átadtam e várost, s most már a tiétek. Ünnepeljetek és legyetek boldogok! - mondta, de az utolsó mondatot alaposan kihangsúlyozta.

- Éljen! - kiáltották boldogan az emberek.

Ezután mindannyian szétszéledtek, s ettek, ittak, mulatoztak. Az egész városban hangszórókat szereltek fel, s most bekapcsolták őket. Egy jó, kellemes kis zene szólt benne. Puszta zene, s nem énekeltek benne. A kormányzó hallgatta egy ideig, majd a kapitányhoz ment.

- Most már ünnepelhet mindenki. Legalább van egy új városunk, s akik nem akarnak a zsúfolt városban élni, akkor ide fognak jönni.

- Ez igaz. De nem egy-ketten jönnek majd ide, hanem tömegével. Lassacskán ez is megtelik, s keresni kell egy új bolygót.

- Egyelőre elégedjünk meg ezzel. Remek munkát végzett kapitány!

- Köszönöm, de hajó nélkül nem mentünk volna sokra. Tönkretettem a Csillagcirkálót, a Plútót is, s majdnem megint a Junot.

- Ezáltal viszont legyőzte a terroristákat, a bányabolygón, s talált egy kis civilizációt a Nadork bolygón. Sok mindent köszönhetünk magának. Jó kapitány, jó hadvezér, remek ember. Csak így tovább Nelson!

- Azért annyira nem vagyok jó hadvezér. Sok ember halt meg miattam, s ez nem tetszik nekem. Sajnos mindig lesznek áldozatok, akik feleslegesen halnak és haltak meg.

- Igen, de másokat mentettek meg. Most eszembe jutott egy újabb részlet a filmből. A megfelelő időben a megfelelő helyen voltak, s ezzel mások életét mentették meg.

Nelson és Charlie a közelben beszélgető Richárdhoz és társaihoz mentek. Ekkor az égbolton több hajó jelent meg, s néhány Piton is. A városhoz tartottak, majd felette megálltak. A csillaghajóból vadászok özönlöttek ki, s elárasztották a várost övező környéket. Ezek az űrben őrködő hajók voltak. A gépek a város fölé érve a szivárvány minden színében pompázó csíkokat húztak, amely valamilyen környezetkímélő vegyi anyag volt, de főleg hidrogénből és nitrogénből állt. A város lakói és a katonák ebben gyönyörködtek, s figyelték a hajókat. 

A messzeségben egy furcsa alakú hajó tűnt fel, s a városhoz közeledett az is. A csillaghajók kapcsolatba léptek vele.

- Itt a Fregatt 4-es csillaghajó kapitánya beszél. Ki maga és mit akar itt?

- Nelson kapitány egyik barátja vagyok. Kénytelen vagyok álcázni magam, mert üldöznek. Leszállási engedélyt kérek. Erre a városavató ünnepségre jöttem.

- Leszállhat, de két vadászgépet állítunk magára, nehogy valami rossz dologba kezdjen. Nem szeretném, ha valaki elrontaná ezt a mai ünnepséget.

- Rendben van és köszönöm.

A csillaghajók között átvágott a kis gép és a Juno mellett szállt le, oda, ahová a tévések is. Két vadászgép követte, de mikor leszállt a Pitonok magára hagyták és folytatták a tűzijátékféle mutatványokat. A gépből egy csuklyás alak szállt ki, aki első ránézésre Grei Caffue-ra hasonlított. Elindult a városba, de, úgy ahogy volt, csuklyába.

A távolban a várostól másfél kilométerre két magasabb dombon, ami a településtől háromszáz méterrel magasabban feküdt, ott állt két lépegető. Tisztán rá lehetett látni a városra. Később mikor a vadászgépek újra feltölteni vonultak a két lépegető vette át a szerepet. Elsültek a fegyverek, s a település fölött robbantak szét úgy, mint a tűzijáték rakétái.

Mindenki csodálattal nézte az eseményeket. A titokzatos idegen végül megtalálta a kormányzót, aki még mindig a többiekkel társalgott és odament hozzájuk.

- Jó napot mindenkinek! Jól teltek az események? - kérdezte a csuklyás fickó, majd lehúzta a fejéről a ruhadarabot.

- Kridenner! - kiáltott Voltanger. - Hogy kerülsz te ide?

- Az igazság az, hogy elszöktem. A dokinak hagytam egy papirost, amire ráírtam, hová mentem. Idejöttem, mert ünnepelni akartam veletek.

- A csillaghajók átengedték? - kérdezte Charlie.

- Igen. Még kíséretet is adtak. Két vadászgépet.

- Most te vagy az uralkodó. Akár egy kisebb flottát is hozhattál volna, hogy a frászt hozd ránk. - mondta Nelson. - Miért csak egyedül jöttél?

- Nem szeretem a feltűnést. Jobb titokban jönni, osonni, mint ha nagydobra vernénk az egészet. Csak a polevis tudja, aki meggyógyított.

- Akkor ünnepelj te is velünk! Isten hozott a „békesség ösvényén”, azaz a Santer Treimost nevezetű városkában. - mosolygott a főhadnagy, s kezet fogtak.

Ünnepelt az egész bolygó, s a Földön is mindenről tudósítást adtak. A Berzilos planétán már négy óra volt, de mindenki örült és vigadozott. Ettek, ittak, s pincéreknek mindig szaladgálniuk kellett a tálcákkal, de ők is mulattak.

A norgok is jól érezték magukat a buliban. Nekik legjobban a zene tetszett, ami az egész testükre jó hatással volt. Levour és Rabani sokszor figyeltek fel az égre, s nézték a hatalmas gépmadarakat, ame​lyekből Pitonok repültek ki, s a napfény olykor megcsillant egy-egy vadászgépen.

Később a kormányzóval együtt felmentek a lépegetőkhöz, ahol a katonák is szórakoztak. Ott voltak mind a tizenegyen. Charlie és Susan, Levour és Rabani, Kridenner és Voltanger, Morgen és Richárd, Will és Jack, na és persze Nelson is. Felmentek a domb legmagasabb csúcsára, majd sorba álltak és figyelték a várost. Ahogyan a sok kis pontszerű emberek ünnepelnek, s most az egyszer nem gondol​nak a háborúra. Will és Susan átölték egymást, Kridenner és Voltanger az égre tekintett, Morgen a csillaghajókat figyelte, Richárd a madarakat nézte. Jack a békére gondolt, Nelson és Charlie kezet fogtak és bólintottak a békére. Végre egy olyan nap virradt rájuk, amikor nem kellett harcolniuk. Mindketten tudták ezt, s mikor megtörtént a kézfogás utána ők is örültek, és a várost figyelték, ahol a zászlók szá​zai lobogtak. Rabani a napba nézett, s egy jó életet gondolt el, ahol nincs harc, háború. Mindannyian örültek az életnek. Charlie még a gyerekkori sci-fi sorozatra gondolt, a Babylon 5-re, amely részben meg is valósult. A világegyetem népei, és a hajók főként.

Nelson végiggondolta a bolygók felszínét, majd halkan kimondta a legszebb nevét:

- Ez a hatodik bolygó, a Berzilos.

Levour megérzett valamit a jövőben. Nem volt igazán telepata, de valamit érzett. Hátranézett és egyszerre csodálkozott és megijedt. Valami olyat látott ott, amelyet talán soha többé nem fog látni. Egy dolgot vagy lényt, ami talán újra háborúhoz vezethet.

Nelson a többiekre pillantott, majd újra a bolygókon járt az esze. A fejük fölött Pitonok suhantak el, s a csillaghajók is megmozdultak.

Will egy újabb verset költött, bár nem volt hívatásos költő, s nem az univerzum legjobb verseit írta, de a maga módján ügyesen tette. Susan mellett halkan énekelte, de mindenki hallotta, még a mögöttük álló lépegetőkön az emberek is. A vers címének a Népek népe elnevezést adta. Az egész így hangzott, bár még befejezetlenül állt:

A régi emberiségnek,

Két új bajtársai élnek,

Az első nagyon különös,

Halovány szürke nem vörös,

Ők bizony a neztaiak,

Kedvesek, s megbízhatóak.

Csak a főpolevis miatt

Utáltak minket mindennap.

A másik nép is érdekes,

Hangyáknak néznek ki éppen.

Furcsa szárnyuk keletkezett

Amivel nem repülhetnek.

Őket hívják norgoknak,

Akik még nem is morognak.

Magasak, s nagyon izmosak,

Mosakodnak, nem piszkosak.

Egy ismeretlen harmadik,

A Caffue nép kakaskodik,

Az ember legyőzte őket,

De ők csak előre törnek…

Levour és Kridenner Willre néztek, aki visszanézett rájuk. A két földön kívüli bólintott, mert nekik tetszett is, s tudták, hogy az elektronikus nem bántó megjegyzéseket akart tenni róluk. Levour azonban ismét hátranézett, s meglátta az idegent, Grei Caffue-t, aki vigyorogva állt az egyik bokor mögött az erdőnél, s csak a norg vette észre. 

A városkában nagy volt az ünnep. Az étteremben mindenféle ínyencségek rejtőztek az asztalokon, amit a szakácsok nagy odaadással készítettek el. Egy új védelmi rendszert is bemutattak a szomszédos épületben, ami a hajók pajzsrendszerét javítja nagy teljesítménnyel. S nem csak egy védelmi, hanem egy támadó fegyvert is megismertettek a nézőkkel. Ez a fegyver a plazmafegyverek közé tartozik, s ereje igen magas szintet ér el. A zöld lövedék ugyan a hajótesten robban szét, mégis nagy területet sebesít meg, s a sérülés nagy robbanások közepette válik használhatatlanná, főleg ha van a robbanás közelében oxigén és nitrogén.

A dombon a két lépegető mozdulatlan maradt, csak a rajta ténfergő katonák mászkáltak le-fel. A tizenegy fős csapat csak állt egy sorban, s sokáig nem mozdultak. Csak nézték a várost, a hajókat, a madarakat és gyönyörködtek mindenben.

Végül megfogták egymás kezét, egy hosszú sort alkotva, amiben mind a tizenegyen ott voltak. Aztán mintha tudták volna, mire gondol a másik, egyszerre mondták ki azt az egy mondatot:

- A hatodik bolygó.

Az ott álló katonák először furcsállták a helyzetet, de később rájöttek mindenre. Hiszen nagy küszködés, harcok és félelem árán tudták megszerezni ezt a bolygót, amin lakhatnak emberek. S azt is tudták a harcosok, hogy ők tizenegyen harcoltak mindenért a legtöbbet, és büszkék voltak rájuk. A bolygón lévő emberek jelentős része csak egy rövidke mondaton gondolkodott, vagyis, csak azaz egy gondolat röpködött a fejükben.

„A hatodik bolygó”
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